На планете живёт семь миллиардов человек.
Я предполагаю, что из этих людей около трёх миллиардов являются безбашенной алкашнёй. И я хочу, чтобы эти три миллиарда сдохли. Очень хочу.
Сегодняшняя ночь в круглосуточном магазине выдалась особенно трудной. Около часа ночи пьяный в хлам кретин начал вливать в себя пак пива. Изрядно набравшись и даже не подумав заплатить, он начал хватать и жрать чипсы, мороженое и сушёные кальмары.
Когда я попросил его заплатить и попытался остановить, он начал ругаться, что такие, как я, смотрят на него свысока, и даже пытался меня ударить... Я хотел было позвонить в полицию, но подумал, что это только прибавит проблем, так что просто успокоил человека. После того как его злость прошла, он зарыдал и ушёл. Должно быть, у него тоже дерьмовая жизнь. Уходя, он имел довольно жалкий вид. Даже если так, никто не давал ему право превращать в такое же дерьмо и мою жизнь, верно?
Вскоре я закончил смену и пошёл домой, в мою тёмную и жутковатую однушку в подвале с залоговой стоимостью в пять миллионов вон ($4,500) и ежемесячными выплатами в триста тысяч вон ($270). Здесь холодно осенью, ещё холоднее зимой, и, что интересно, в этом подземелье холодно даже летними ночами. И в качестве бонуса, его ещё и подтапливает.
Скинув с себя одежду, я залез в постель под толстые одеяла. Я странная сволочь, не желающая менять свою привычку спать голым. Даже в холодном, не отапливаемом помещении.
Телефонный звонок выдернул меня из хищных лап Морфея. Судя по надписи на экране, звонила моя мама.
— Великолепно.
Мама как логичное завершение труднейшего дня. Безусловно, она собирается опять меня пилить.
— Эх, да пофиг…
Не буду я брать трубку. Могу потом сказать ей, что спал после работы и не слышал звонка. Как только вибрация прекратилась, я подумал, что мама сдалась, но тут же раздался сигнал, сообщающий о получении текстового сообщения.
<Сын, не притворяйся, что ты спишь. Возьми трубку. А не возьмёшь, твоё содержание будет урезано>.
...Ох. Ну, конечно, как только раздался звонок, я сразу ответил.
— Алло?
— Сын, ты почему не отвечал?
— Притворялся спящим.
— Действительно? Наш сын такой хёчжа.
— Ну, ты знаешь.
— Содержание. УРЕЗАНО.
Выкручивает мне руки, используя деньги. Снова. Она думает, что это заставит меня поджать хвост?
— Я сожалею.
Это сработало. Я поджал хвост так быстро, как мог. Мама засмеялась.
— Твоя учёба хорошо продвигается?
— Я только-только вернулся с работы. И займусь учёбой, после того как проснусь.
— Уже второй год ты пытаешься сдать экзамены, и всё ещё спокойно спишь?
— Не надо давить на больную мозоль.
— Сын, не перебивай, просто слушай, что мама говорит. Голова моего сына подобна камню, и я не думаю, что ему стоит тратить свою жизнь на учёбу. Почему бы тебе просто не вернуться домой и не заняться продажами жареной курицы в мамином магазине?
Прямо как гром среди ясного неба. Намёк настолько прозрачен, что не понять его невозможно. Я был в шоке и отвечал уже заикаясь.
— Ох, мам. Моя голова в порядке, просто я учусь недостаточно прилежно.
— Я тоже так думала, два года назад. Но сейчас я не буду возлагать на тебя напрасные надежды. Даже если ребёнок не посещает школу, задача хороших родителей состоит в том, чтобы найти ему подходящее занятие.
Её тон давал мне однозначно понять, что самое подходящее для меня занятие — торговля жареной курицей в её магазине. Меня охватил страх, и я тут же ответил:
— Мам... почему бы тебе не дать мне ещё один шанс. Если я провалю экзамены и в этот раз, то по твоему желанию я проведу остаток своей жизни среди жареной курятины.
— Конечно. Сын, в следующем году тебе будет уже тридцать. Дочь владельца соседнего магазинчика младше тебя на два года, но уже замужем и родила двоих детей. Знаешь ли ты, что они постоянно нам хвастаются своими внуками?
Опять она завела эту песню. Та толстая старая женщина из круглосуточного магазина по соседству. Она снова все уши прожужжала про своих внуков моей маме.
— Я мечтаю о том дне, когда мой сын встретит девушку, на которой женится...
— Как насчёт позволить мне сначала немного разобраться в своей жизни, прежде чем мы сможем разговаривать о невестке и внуках.
Какая дура свяжется с чудаком, который не смог сдать экзамены до двадцати девяти лет?
— Так что просто бросай всё и возвращайся домой к жарке курятины.
— Я отключаюсь.
Я нажал на кнопку отбоя и быстро вынул батарею. Жареная курица, стукнувшие мне тридцать лет, невестка, внуки, снова жареная курица. Это страшная комбинация, что всегда выбивает меня из колеи. Кто бы пожелал потратить всю свою жизнь на жарку курятины?
Я даже возможности не рассматриваю своего участия в этом бизнесе. Моя мама продаёт курятину постоянно, и всё для того, чтобы её дети учились в колледже. Но я ненавижу тяжёлый труд. Я просто хочу стать госслужащим. Я хочу жить своей жизнью, ходить на работу, получать стабильную зарплату, и уходить вечером домой по окончании рабочего дня.
У меня вырвался вздох разочарования. Я зарылся поглубже в одеяла и закрыл глаза. Отчаяние сдавило мою грудь. Даже дышать стало труднее, как будто кто навалился. Вот чёрт, это всё стресс. Надо бы выспаться и хорошенько отдохнуть.
Я уснул… и мне приснился сон.
* * * * *
Поощрение за звёзды: за каждые 10 звёзд выкладывается одна дополнительная глава.
Когда я очнулся, я оказался в совершенно пустом мире. Что за ахинею я несу?
Но именно так и было. Это был пустой мир, в котором вообще ничего не было. Ни травы, ни деревьев, да там даже цвета как такового не было. И небеса и земля тонули в белизне. Только пустое пространство, уходящее в бесконечность. Это была довольно жуткая атмосфера.
Такое чувство, что это бесконечное пространство белизны пронзало мой разум.
— Ч-чёрт, ч-что это за место?
Как может существовать «ничто»? Как будто весь мир удалили! Я огляделся вокруг в полнейшем шоке.
...Никогда бы не подумал, что вглядываться в ничто, это так страшно.
«Это сон», — сделал я вывод.
Потому что эту ситуацию, кроме как сном объяснить было невозможно.
— Я сплю, и осознаю, что это сон. Но, чувак, это хреновый сон.
Поскольку это был не слишком приятный сон, я попытался сконцентрироваться, чтобы попробовать проснуться. Из любого сна можно вырваться и проснуться. Я положил обе мои руки прямо на белую землю и наклонился. Затем...
— ЧЁРТ!
БАХ!
— А-А-А!
Я катался по земле, держась за лицо оттого, что я ударился им об землю.
— Ах, что ж так больно-то.
Белый грунт был твердым, как камень. По крайней мере, я был уверен, что он твёрже, чем моя голова.
И следом за этим…
— Приятно познакомиться, экзаменуемый Ким Хёнхо.
— ЧТО?!
Этот громкий и резонирующий голос по ощущениям принадлежал жизнерадостному ребенку. Я был удивлен и поражен. Я осмотрелся вокруг, но так и не увидел обладателя этого голоса.
«Может, призрак?»
Я был в ужасе при мысли, что это может быть «старая карга». Я закричал от ужаса, всколыхнувшегося у меня внутри.
— Ты где? Покажись!
— Я прямо здесь.
Голос шёл сверху. Я поднял голову и уставился в небеса. Мой разум оцепенел.
— Ангел?
Другого объяснения у меня не было. Это был ангел, как будто сошедший с полотна Микеланджело. На нём не было одежды и то, что болталось у него между ног, заставило меня почувствовать себя неудобно.
— Настоящий ангел?
— Да, это я.
Парень, с телом ангелочка и болтающимся пенисом спускался ко мне, размахивая крыльями.
Ух... Я сбит с толку. Ангел в моём сне? Почему бы и нет, подумал я и спросил:
— Скажи мне выигрышные номера в лото.
— Я не хочу, — быстро ответил ангелочек.
Выглядит как ангел, он молод, но дерзок. Подумал было надрать ему зад, но сдержался.
— Хорошо, хорошо, отлично. Просто дай мне проснуться от этого сна.
— Это не сон.
— Что?
— Ты только что это проверил, треснувшись лбом об пол.
Эти слова заставили меня насторожиться.
— ...Ты это видел?
— Ага, — ангелочек прикрыл рот обеими руками и захихикал. — Я видел, что ты всем своим черепом должен был почувствовать, что это не сон.
Я покраснел.
«Ох, чувак, как стыдно. Как у меня в голове вообще могла родиться подобная картина!»
— Когда экзаменуемый Ким Хёнхо надругался над своим черепом, то, если это сон, разве не должен он был проснуться в этот момент?
И хихикающий короткочленный в притворном удивлении хлопнул себя по щекам. А потом продолжил:
— Или ты хочешь начать сначала?
— Как?
— М-м-м, ты упоминал лотерейные номера минуту назад?
— Точно. Ты хочешь их мне сказать?
— Нет.
Этот короткочленный ублюдок опять меня бесит.
— Но вместо этого, я предоставлю тебе возможность попробовать нечто, что может быть лучше, чем шанс выиграть в лотерею.
— Что же тогда? Пенсионная лотерея?
— Серьёзно, ты оперируешь терминами, которые сразу выдают твоё финансовое положение.
Моя кровь уже начинает закипать.
— ...Так что же это?
— Ты хотел бы, чтобы тебя ударила молния?
Я опешил. О чём вообще этот засранец? Он даже не говорит мне лотерейные номера, а сейчас вообще хочет ударить меня молнией?
— Не до смерти, совсем слабо. Начнё-ё-ё-м!
— Подожди, что?! Я не...
БЖЖЖЖЖЖЖ!
— А-А-А-А!
Молния ударила с белых небес. Меня колбасило, и возникло ощущение, что моё тело обжаривают в кипящем масле. Так вот как чувствуют себя курицы в мамином магазине!
— Ну, как оно?
Как оно?!
— Ты же говорил, что не хочешь меня убивать! — заорал я в ярости от такой боли, что я никогда не чувствовал раньше. Это в сто раз больнее, чем удар по шарам!
— Если тебя по-настоящему ударит молнией, ты умрёшь, даже не успев почувствовать боль. А это было несмертельно, потому и больно.
Неся эту чушь, мелкий ублюдок сосредоточенно махал крыльями, постепенно приближаясь ко мне. Он завис передо мной с брезгливым выражением лица и продолжил:
— Всё ещё думаешь, что такая боль возможна во сне?
— !..
Эти слова поразили меня до глубины души. Непонятная тревога поселилась в моем сердце. Если это не сон, тогда где я, к чертям собачьим, нахожусь?
— Экзаменуемый Ким Хёнхо.
Стоп... Этот чудак с самого начала зовёт меня экзаменуемым, так ведь? И что это значит?
— Экзаменуемый Ким Хёнхо был выбран небесами для прохождения экзамена.
— Небесами?
— Бог/Божество, Будда, Дао/Тао (Путь), Истина. Люди называют их определёнными именами. Однако Имя, Выражаться Словами, Человечность, Стать Человеком… В этом пространственном месте невозможно объяснить, что это такое, в абсолютности.
«О чём он там бормочет?»
(П/Р: Ангел говорил на китайском, а главный герой не знает китайского.)
Ангелочек продолжает мне объяснять, а я даже и не начал понимать его.
— Это как Бог. В целях понимания, скажем — божество.
— Так... другими словами, Бог, высшие силы и другие такие вещи?
— Да.
— Что за испытание?
— Испытание — это чрезвычайно трудная и ожесточённая битва. Оно настолько опасно, что можно умереть, выполняя его.
— Настолько трудно, что можно умереть?
— Да.
— Нет. Не хочу, — сказал я сурово.
Они спятили? Бог? Ангел? Значит ли это, что они могут делать всё что угодно? Я живу хорошо и спокойно, а ты мне серьёзное задание, и вы думаете, я приму это и буду его выполнять?
У ангела появилось затруднительное выражение на лице и он произнёс следующее:
— Но ты должен это сделать...
— Почему ты просишь меня это делать? Бог? Скажи своему Богу, чтобы он сам это сделал. Он Бог, значит, он должен быть способен сделать всё, в любое время.
— Я не могу тебе сказать о высшей цели этого испытания. Независимо от этого, экзаменуемый Ким Хёнхо обязан это сделать.
— Да мне плевать. Я не хочу.
Я отказался, и что он теперь сможет сделать? Я решил стоять на своём до конца.
Ангел просто смотрел на меня непонимающе. Чувак, причиндалы этого парня так и болтались перед моими глазами.
— Ты действительно не хочешь этого делать?
— Так точно, гад ты мелкочленистый.
— Точно?
— Точно.
— То есть ты предпочтёшь, чтобы тебя ударило молнией?
При упоминании молнии, я вздрогнул. Он мне угрожает? Он меня точно взбесил в этот раз.
— Да, да, сволочь. Даже если мои «драгоценности» станут такими же маленькими, как твои, я всё равно не буду участвовать в испытании!
— О, дорогой... даже если это означает, что ты умрёшь, ты так и не возьмёшься за это задание?
— Моё решение окончательное.
Я смотрел с гордостью на ангела. Он вдруг стал очень печальным.
— Мы никоим образом не заставляем тебя, а наоборот, даём тебе возможность... Выбор за экзаменуемым Ким Хёнхо.
— Конечно, спасибо за вероятность смерти в жестокой схватке. Нет, благодарю тебя, парень.
— Уф-ф, полагаю, что выбора у меня не остаётся. Тогда я буду вынужден отправить тебя в ад...
— Ад? — я совершенно опешил. — Эй, что?! Ты запугиваешь меня? Ты же сказал, что не будешь требовать этого от меня!
— Конечно, это не является ни угрозой, ни требованием. Ты сказал, что ты не будешь проходить экзамен, так что в соответствии с процедурой, мы посылаем тебя в ад.
— Не посылайте меня в ад! Пошлите меня обратно в мир живых!
Ангелочек посмотрел на меня озадаченно.
— Экзаменуемый Ким Хёнхо... я думаю, что это невероятно, но ты действительно не знаешь?
— Чего я не знаю?
— Ты умер. Мы только мёртвых пускаем в это место.
— ...А-а?
— Ты ведь не думаешь, что мы взяли такого прекрасного человека, и перетащили его сюда и запугиваем его, не так ли? Как ты утверждал, я ангел. Я не дьявол.
Меня охватило беспокойство. Опять же, подозрения, что это должно быть просто плохой сон.
— Причиной смерти экзаменуемого Ким Хёнхо стала сердечная недостаточность. Тебе пришёл капут, пока ты спал.
Говорил он просто как ангел.
— Ты думаешь, я поверю в это?
— Ты спал глубоким сном и мог не осознать произошедшего.
— До того момента, как получил от тебя удар молнией, никогда в жизни я не испытывал ничего близкого к смерти. В этом нет никакого смысла, у меня даже симптомов не было, а потом я просто уснул и умер? Сердечная недостаточность в моём возрасте?
— Ты должен был почувствовать некоторое давление и беспокойство в груди, прежде чем заснул...
— ?!..
Я был удивлён. И я вспомнил. Я действительно чувствовал давление в груди.
— Это наследственное. Предки экзаменуемого Ким Хёнхо тоже почили по причине сердечных болезней, разве не так?
— Это наследственное. Предки экзаменуемого Ким Хёнхо тоже почили по причине сердечных болезней, разве не так?
— Ух... это...
Я был так шокирован, что даже не смог сформулировать ответ. Ангелок всё говорил правильно. Отец умер от сердечного приступа. Мама мне рассказывала, что и дедушка умер по той же причине, так что мне следует быть осторожнее и беречь себя.
— Я действительно мёртв? — спросил я срывающимся голосом.
— Очень жаль, — махая крыльями, словно небольшая птичка, ангелок пытался хоть как-то меня утешить.
Но это не никак мне не помогало. Мне же только двадцать девять. Родился мужчиной, а ничего не сделал. Нет ни хорошей работы, ни семьи, ни продолжения рода. И я всё ещё девственник! Если я умер, то как насчёт моей семьи?! Как насчёт моей мамы?!
При мысли о маме, я совершенно расклеился. После того, как отец нас покинул, мама с большим трудом поднимала троих детей. Я разочаровал её во всех смыслах, но всё равно оставался её надеждой. Тогда что произойдет, если даже я умру? Я не смогу позаботиться о ней должным образом. Тогда тот разговор, что был у нас прошлой ночью, это последний мой разговор с мамой?.. И вот так закончилась моя жизнь?
— Я не могу просто вот так взять и умереть!
— Так ведь?
— Хорошо. Что я должен делать? Ты говорил, что можешь дать мне возможность? Если я сделаю, как ты скажешь, смогу я жить дальше?
— Конечно. Ты думаешь, что я смог бы обмануть тебя? Я ангел. Ангел!
Ангелок с самым строгим видом ударил себя в грудь.
...Это потому что он не того типа ангел, которому бы я поверил.
Вот если бы здесь неожиданно появился ангел в виде сексуальной девушки, то я бы поверил ей безоговорочно.
— Я сделаю всё, что ты скажешь, только спасите меня.
— Замечательно. Тогда клянёшься ли ты как экзаменуемый, что приложишь максимум усилий и доведёшь все экзамены до завершения?
— Да.
Ангелок широко улыбнулся и захлопал в ладоши.
— Йуху! Я поздравляю тебя со становлением экзаменуемым!
— В задницу поздравления. Ты только что произнёс «все» экзамены? Ты хочешь сказать, что это не единственный экзамен?
— Да. Как и на всех других экзаменах, бывает не по одному вопросу. Так же как и экзамены на работе, тебе надо пройти через несколько ступеней с разными уровнями сложности, чтобы достигнуть вершины.
Услышав снова об этом проклятом испытании, я опять разозлился на этого мелкочленистого ублюдка.
— Разве это не слишком?
— Что такое?
— Ну, я думаю, что это немного чересчур. Для того, чтобы жить, я должен сдать несколько экзаменов, где я могу умереть!
— О, нет. Это неправда. После каждого экзамена мы предоставим тебе отдых продолжительностью от десяти дней до двух месяцев.
— Отдых?
— Да. Когда тебе предоставляют отдых, ты можешь на весь этот период вернуться в реальность.
— Итак, проще говоря, каждый раз после очередного экзамена, моя жизнь продолжится на срок от десяти дней до двух месяцев?
— Да, всё верно.
— Так, а что произойдёт, если я погибну во время экзамена? Моя душа просто исчезнет или?..
— Нет, ничего такого не произойдёт. Ты просто попадаешь в загробный мир, как и предполагалось с самого начала. Так что на самом деле, ты ничего не теряешь.
...Да, терять-то мне и нечего.
— А после каждого экзамена ты ещё и приз получаешь. В зависимости от приза, твоя жизнь может стать лучше, чем жизнь до этого, и, конечно, самый большой приз будет получен, когда ты пройдёшь все экзамены, и ты сможешь вернуться к жизни.
Не думаю, что ангел мне соврал. Конечно, между ног у него хилый стручок, но зато он может молнию с небес вызвать. А ещё у него крылья за спиной. Зачем такому парню пытаться надуть меня? Я не знаю, насколько сложными будут экзамены, но вместо такого жалкого ухода, как сейчас, я могу получить неплохой второй шанс. Я буду снова жить и увижу мамино лицо.
— Итак, дальше. Сейчас я расскажу тебе о правилах проведения экзаменов. Первое, что нужно знать, это блокнот.
— Блокнот? Что за...
БАМ!
Неожиданно перед моими глазами появилась панель, размером с блокнот
— Ох! Что это?
К моему удивлению, я таращился на панель, парящую в воздухе. На ней были написаны следующие вещи:
——————————
Имя: Ким Хёнхо.
Класс: 1.
Карма: 0.
Задание: Победить красную обезьяну.
Ограничение по времени: 30 минут.
——————————
— Что это?
— Для того, чтобы помочь экзаменуемому разобраться, я записал некоторые простые детали.
— ...Хорошо, я получил его, но что это за класс и карма?
— Класс — это твой текущий ранг, экзаменуемый Ким Хёнхо. Карма, проще говоря, твоя оценка. И чем лучше пройдёт экзамен, тем больше очков будет получено.
— Чем больше очков, тем лучше?
— Конечно. После завершения экзамена, на полученную карму ты можешь выбрать приз. Чем больше очков кармы, тем лучше приз.
Я внимательно подумал и спросил еще раз:
— Из призов, что я могу получить, используя карму, есть то, что поможет мне в дальнейших экзаменах?
— Да, конечно. Ты можешь получить хорошее оружие, навыки боевых искусств, магию, сверхспособности. Ты должен использовать карму и увеличить силы для того, чтобы пройти все экзамены.
И в этот момент, блокнот растворился в воздухе.
— Э-э?
— Если ты не взаимодействуешь с панелью достаточно долго, она исчезает.
— Вызов блокнота.
Как только я это произнёс, блокнот проявился перед моими глазами. Ангелок улыбнулся лукавой улыбкой.
— Панель, является бесплотным объектом. И по причине своей бесплотности, не может быть отобрана другими людьми и её никто, кроме тебя не увидит. Если ты её где-нибудь оставишь, она просто исчезнет.
— Серьёзно?
Я взял блокнот и бросил его. Он с лёгким свистом описал параболу и исчез.
«Ох. Это очень интересно».
Впрочем, это разочаровало меня. Из-за того, что это бесплотный объект, я не смогу его использовать в качестве щита или оружия в экстренной ситуации.
Ангелок захлопал в ладоши.
— Хорошо. Ты всё понял, так что начнём экзамен!
— Подожди! — остановил я ангела. — Что значит, я всё понял? Ты должен сказать мне, что это за красная обезьяна, прежде чем я начну или не начну экзамен, маленький ублюдок!
— Это тебе придется выяснять самостоятельно.
— ЧТО? Вот маленькое говно. Скажи хоть, это животное, растение или жук какой.
— Мда... просто следуй своим путём.
Он ткнул милым маленьким пальцем в меня. И в этот момент, прямо перед моими глазами, появилась ветхая дверь.
— Это дверь на экзамен.
— Дверь на экзамен?
— Если ты откроешь эту дверь, ты попадёшь на второй уровень Арены. Арена, это такое место, где, экзаменуемый Ким Хёнхо, будет проходить все свои экзамены.
— Арена...
— Поторопись и пройди через дверь, — ангелок, помахивая крыльями, толкнул меня в плечо.
— Хорошо, я понял, ублюдок. Не тебе необрезанному говорить мне, что делать, — я глубоко вздохнул и взялся за ручку двери на экзамен.
СКРИ-И-И-И-ИП
Через щель открытой двери, изливался яркий свет. Он был настолько ярким, что я не мог ничего увидеть за дверью. Секунду поколебавшись и мысленно помолившись, я шагнул в дверной проём. Я тешил себя надеждой, что когда я пройду через дверь, я пробужусь от этого сна. Я хотел проснуться, а потом только вспоминать об этом странном сне, и неважно, со смехом или с жалостью.
Первый экзамен II
‒ ОХХХХ, ЁКАРНЫЙ БАБАЙ.
Определённо это не сон. Вместо подвальной однушки, где я заснул, я оказался в огромном лесу.
И мало того, что этот лес огромен, он ещё и довольно отвратителен.
Деревья настолько велики, что неба не видно. Их обвивают лианы, толщиной с мою руку. Энергия дикой природы пронизывает всё пространство. И при каждом шаге, я чувствовал, как хрустят ветки и стебли растений под моими ногами.
Давно я босиком не гулял.
‒ ...хах?
Босиком?
‒ ЧТО? ЧТО ЭТО ЗА ХЕРНЯ?!
Я, наконец, заметил, как хреново выглядел.
Я полностью голый, если не считать чёрных трусов.
В чём заснул, в том здесь и оказался.
В одних трусах посреди огромного леса. Я что, грёбаный Тарзан?
Они должны были дать мне хотя бы одежду и обувь!
‒ Фухх…
Понятие о справедливости у вас есть, не? Так, ладно, надо сосредоточиться на выполнении этого задания.
Лес как будто обернут вокруг горы, расположившись на нескольких склонах. Для того чтобы осмотреться, я направился на возвышенность.
Через пять минут я забрался на небольшую пологую скалу и посмотрел вокруг.
‒ ЧТО ЭТО?!
Я был ошарашен. Лес необъятен и конца его не видать.
‒ Вызов блокнота!
Имя: Хён-Хо Ким
Класс: 1
Карма: 0
Задание: Уничтожить красную обезьяну
Ограничение по времени: 24 минуты 43 секунды
В начале задания было ограничение по времени 30 минут, а сейчас осталось только 24. Я думал, что просто пройдусь по лесу и найду красную обезьяну, но чувствую, что будет всё не так просто.
Этот лес до абсурда большой. Предполагалось, что я смогу найти обезьяну здесь всего за 30 минут? Даже не представляя, что это за красная обезьяна?
‒ Это невозможно! Это задание невыполнимо с самого начала!
Красная обезьяна. Это может бить как животное, так и растение. Это может быть даже человек или невиданный монстр. Да вон та птица, что пролетела сейчас надо мной, может оказаться красной обезьяной. Я ничего не знаю.
Мелкий говнюк просто кинул меня на этой арене. И в довершение всего, только 30 минут? Эти люди спятили?
Меня переполняла ярость.
Они играются человеком, у которого есть одна только надежда на жизнь? Они издеваются надо мной?
Потом вдруг я вспомнил голос ангелочка.
"Ты должен следовать своим путём".
Это то, что он сказал мне, когда я спросил у него подсказки о красной обезьяне.
Он думал, что я смогу понять, что может оказаться этой обезьяной в этом лесу, полном животных и растений.
‒ Окей. Давай успокоимся и подумаем.
Надо организовать свои мысли.
Во-первых, ограничение по времени: всего 30 минут.
Во-вторых, он не сказал мне, чем может быть красная обезьяна.
В-третьих, они не могли дать мне невыполнимое задание.
Зная эти три вещи, я могу найти решение. Единственный путь для меня, выяснить, что такое красная обезьяна? Есть!
Конкретные мысли как расческами прошлись по моему разуму. Способ выяснить, что есть красная обезьяна. Способ найти её меньше чем за 30 минут.
Заставить красную обезьяну атаковать меня!
Если на меня нападут, хотя я не знаю, что это такое, я пойму, что независимо от того, чем оно окажется, это и будет красная обезьяна.
Это объясняет, почему время экзамена составляет 30 минут. Если красная обезьяна находится близко от входа, им незачем было давать мне больше времени.
‒ Вот оно!
Я полон уверенности, что нашёл математическое решение задачи. Хотя это кажется трудным, теперь, когда я оглядываюсь назад, подсказок было достаточно. Хорошо. Пройдёмся по списку ещё раз.
Во-первых, красная обезьяна была близко с самого начала.
Во-вторых, предполагаю, что красная обезьяна нападёт на меня.
В-третьих, я бродил около 5 минут и не обнаружил красной обезьяны.
Ответ один. Красная обезьяна обнаружила меня и следует за мной, ожидая возможности напасть.
‒ Если она следила за мной сзади, я бы это не заметил.
Даже сейчас она прячется и наблюдает.
Аж мурашки побежали.
Как только эти мысли пришли мне в голову, волосы встали дыбом. Прямо сейчас эта штука разглядывает меня и собирается напасть. И хочет меня убить.
‒ В таком случае...
К концу моего мозгового штурма я уже опирался спиной на ближайшее дерево и тихо сползал на землю.
‒ Ахх, я так чертовски устал, что хочу умереть.
Говорил я себе, с расчётом на то, что обезьяна слышит меня.
Надеясь, что эта штука понимает человеческую речь. Или является человеком. Я закрыл глаза и типа приготовился заснуть.
Тем временем, поискав на земле правой рукой, я схватил среднего размера камень.
‒ Окей. Вот возможность, которую я ждал. Давай. Напади на меня. Лев, тигр, леопард. Это не может быть зверь, с которым я не смог бы справиться.
Это должно быть достаточно просто. Если бы это был сильный зверь, зачем бы он стал колебаться? Он напал бы сразу, как увидел, и сожрал меня.
Есть только одна причина, по которой она ещё не появилась и следит за мной издалека. Её сила равна моей или меньше.
Это должно быть что-то, чему я могу противостоять.
‒ Скорее, напади на меня. Я не знаю, что ты собой представляешь, но хочу это увидеть.
Рассуждая таким образом, я претворялся спящим ещё 3 минуты. Но при этом напряжённо вслушивался в происходящее вокруг. И вдруг я услышал.
…Шурш… (Звук шагов по листьям)
Потом звук надломившейся ветки.
"Он идёт!"
Меня переполняло предвкушение.
…Шурш...
…Шурш…
Потом звук шевеления куста. Это кажется немного неестественным.
Я рассмеялся про себя. Наглый ублюдок.
Он издает звуки с определённой целью. Проверяет, сплю ли я. Я не двигался. Продолжал посапывать и дышать как во сне.
Раздались еле слышимые мягкие и осторожные шаги.
Оно ступало аккуратно, но быстро, поэтому недостаточно тихо, чтобы скрыть полностью свои шаги.
Шаг, ещё шаг.
Он приближается.
Он уже уверен, что я сплю.
Моя рука всё также сжимает камень и готова к действию. Я очень хочу встать, открыть глаза, и бросить камень.
"Пока рано".
Будь терпелив.
Звук шагов уже совсем близко. Моя грудь сейчас лопнет от напряжения.
"Сейчас!"
Я быстро поднялся и бросил камень.
…БАМ!...
Камень попал ему прямо в лоб, и брызнула кровь.
‒ Ггируук!
Он издал странный, загадочный крик. Этот ублюдок схватился за окровавленный лоб и пошатнулся.
Это был шикарный шанс завалить его, но я был настолько удивлен, что моё тело застыло на месте. Из-за внешнего вида красной обезьяны.
У обезьяны была одна голова, пара рук и пара ног. Глаза, нос, рот, уши и ходила она вертикально. Она была сгорбленная, с ненормально длинными руками и телом, полностью покрытым рыжими волосами.
— Она… человекообразная?
Несомненно. Красная обезьяна была человекообразной. Наподобие человека и обезьяны, смешанных пятьдесят на пятьдесят. По внешнему виду она была ближе к обезьяне, но выражение удивления и боли на её лице было похоже на человеческое.
«И я должен победить вот это?»
Я даже цыплёнка не мог поймать. Простое животное было бы лучше. Это же почти человек.
— Кируук! Ггирууруук!
А мысли этой твари, похоже, отличаются от моих. Она смотрит на меня с намерением убить. В её правой руке я увидел топорик с привязанным острым камнем.
«Разве это не холодное оружие?»
Проклятье. Кажется, она может создавать оружие.
«Если меня этим ударить, мне точно конец».
Дерьмо. Я не должен был колебаться. После удачной атаки я должен был продолжать и довести дело до конца!
— Ггирууруук!
Раздался громкий крик, и красная обезьяна угрожающе двинулась ко мне. Насторожившись, я автоматически сделал шаг назад. Это была ошибка чистой воды. Как только я отступил, у противника сразу повысилась уверенность в своих силах. Он начал сокращать дистанцию. Хорошо хоть рост этой гадины не более ста пятидесяти сантиметров. Её руки и ноги не выглядят достаточно сильными.
«Мне нужно оружие…»
Я начал осматривать землю в поисках камня для броска.
— Кируук!
Она как будто ждала, когда я отвлекусь, чтобы напасть на меня.
— Ха!
Рефлекторно я вскинул левую руку для защиты. Каменный топор, что был в руках обезьяны, впился мне в локоть.
БАМ
— А-А-АХ! — вырвался у меня крик. Такое ощущение, что мне все мышцы на руке разом порвали. Слёзы брызнули из моих глаз. — ТВОЮ МАТЬ!
Я атаковал яростно, без оглядки. Схватил её правую конечность, что держала топор. Крепко зажал, и вывернул, и как только топор выпал, закричал:
«Получилось!»
Я на самом деле сильнее. После потери обезьяной оружия, мои шансы на победу значительно возросли.
БАХ
— АХ!
Топор оказался не единственным её оружием. Я почувствовал это моей щекой, которую оцарапали когти этой твари, острые, как оружие. Я рефлекторно повернул голову, но, даже чуть задев, меня серьёзно оцарапало ими. Я чуть глаз не потерял. Не время отдыхать. В дополнении к этим ногтям её оружием могут быть и зубы. Красная обезьяна укусила меня за плечо, оставив страшный след от зубов.
ХРУСЬ
— КХА! ДЕРЬМО! ОТВАЛИ! — я закричал и попытался её отбросить. Я изворачивался и работал кулаками. Но тварь повисла на мне и ещё глубже всадила свои зубы. Её передние зубы такие длинные и острые. Если она эволюционирует, то, возможно, превратится в вампира.
Я вертелся на месте и постепенно впадал в панику. Я недооценил её из-за маленького роста, но, похоже, что бой идёт уже не в мою пользу. В отличие от обезьяны, у которой, похоже, за плечами опыт многих боёв, похожих на этот, я обычный парень, который ни разу не дрался за всю свою жизнь. Кровь продолжала течь из моей разодранной щеки и укушенного плеча.
— Я же так умру!
Страх начал заполнять меня, и я начал быстро осматривать окрестности. Мой взгляд зацепился за лианы, висящие между ветками, и подумал, что нашёл решение. Увидев в лианах свою надежду, я двинулся в ту сторону. Тварь всё ещё висит на мне, с упоением вгрызаясь в моё плечо.
ХРУМ-ХРУМ
Наблюдая, как она меня грызёт, я мурашками покрылся. Отвратительно! Гадина почти всю кровь у меня высосала.
Я схватил её левой рукой, а правой вытягивал лианы. Она, наконец, поняла, что происходит что-то странное и пришла в себя. Но было поздно. Я быстро обернул её шею лианой.
— Кируук?!
Красная обезьяна отчаянно сопротивлялась. Я затянул лиану правой рукой так сильно, как мог, и она обвилась вокруг шеи твари очень туго.
— Кируук!..
— Умри, сволочь! — я почти умер, и потому как безумный душил обезьяну, затягивая лиану на её шее.
Красная обезьяна побледнела, её яростные движения начали утихать. И через некоторое время её глаза закрылись, а изо рта пошла пена. И только сейчас, после того как стресс спал, я осознал, что творю.
— Ах!
Я отпустил лиану и отступил на шаг.
БАХ
Тело красной обезьяны упало на землю и перевернулось. Я задыхался и глазел на труп.
«Я только что сделал это?»
Животное, которое так яростно жило и двигалось, стало жутким трупом. Со страдальческим выражением на лице. Я сделал это. Безопасной и обычной, хотя и скучной, но мирной, была жизнь, которую я прожил. И думаю, что даже внутри меня, такого насилия не существует, я не мог в это поверить.
«Чёрт побери».
Чтобы стряхнуть неприятное чувство, я вызвал блокнот.
——————————
Имя: Ким Хёнхо.
Класс: 3.
Карма: +500.
Задание: Победить красную обезьяну.
Ограничение по времени: —
——————————
Изменение в блокноте подсказало мне, что я завершил своё задание.
А потом…
БАМ
Прямо передо мной появилась знакомая дверь. Дверь моего задания.
СКРИ-И-И-И-ИП
Я открыл дверь и вошёл внутрь. Я так устал и хочу отдохнуть.
ВУ-У-У-У-У-У-У-У!
— Поздравляю! Вау! Ты получил отличный результат!
Ангелок хлопал крылышками как муха, выдувал отвратительные звуки из маленького рога, который он бог знает откуда достал.
Поздравления? Ты думаешь, я в настроении сейчас воспринимать твои шутки?
— ЗАТКНИСЬ! — крикнул я громко.
Как раз в этот момент ангелочек почти поднёс рог к губам и посмотрел прямо на меня.
— Ох. Ты расстроен?
«Чёрт возьми».
Я глубоко вздохнул, чтобы унять ярость, вскипающую во мне. Я не знаю, знакомы ли ангелку переполняющие меня чувства, но он нежно погладил меня по плечу.
— Ты, должно быть, чувствуешь себя некомфортно, убив зверя, напоминающего человека. Хорошо. Что бы ты ни делал, ты должен привыкнуть к этому.
— Я должен привыкнуть к этому дерьмовому чувству? Я, по-твоему, похож на такого?
— Да, ты действительно похож.
От ответа ангела я стал словно цыплёнок, поедающий мёд. Ангелок замолчал.
— Я уверен, ты догадался, что красная обезьяна была гибридом двух рас.
— …Разумеется.
Я был уверен, что она преследует меня и выжидает случая напасть на меня, и это её метод охоты. В голове возникла отвратительная картинка обезьяны, сосущей кровь из моего плеча… И сумасшедшие глаза этой твари, в которых читалось желание сожрать меня.
— Если бы ты не убил её, экзаменуемого Ким Хёнхо постиг бы страшный конец. Всё по законам природы и это была честная схватка. Кто-нибудь когда-нибудь критиковал хищника за его охоту на свою добычу? Кто-нибудь скажет, что неправильно сопротивляться нападению хищника?
— Я понимаю. У меня нет чувства вины или чего-нибудь подобного! — сказал я, но меня колотило. — Просто страшно осознавать, что во мне сидит способность к насилию.
— Пока ты будешь проходить испытания на Арене, тебя не защищают людские законы. Экзаменуемый Ким Хёнхо должен принять насилие как способ выживания.
— …
— Эй… попытайся почувствовать себя немного счастливее, чем сейчас. Ты получил третий класс и пятьсот кармы за этот экзамен. Ты хоть понимаешь, насколько это много?
— В задницу очки. После того как я попал в это кровавое месиво… А?
Я остановился на полуслове от удивления. Все повреждения, что я получил, исчезли с моего тела. И повреждения локтя от топора. И укус на плече. Всё было как новое.
— Когда ты проходишь через дверь, все раны и травмы полностью вылечиваются.
— О, это очень удобно.
— Конечно. Заболевание сердца экзаменуемого Ким Хёнхо также исчезло после прохождения через дверь.
— Точно?
— Да. Теперь ты можешь не беспокоиться о возможной смерти от сердечного приступа. Доволен?
— Я просто охренеть как счастлив. Особенно теперь, пока я не завершил полностью эти грёбаные экзамены, я вообще могу не беспокоиться о смерти. Вау. Так счастлив. Я чувствую себя, как будто могу жить тысячу или десять тысяч лет.
— О, ну да, опять. Умерь свой сарказм и послушай минуту. Я повторю ещё раз, что очков за прохождение испытания у экзаменуемого Ким Хёнхо абсурдно много.
— Что конкретно я сделал такого хорошего? Я еле спасся.
— Единственным недостатком при выполнении задания была неготовность применять насилие. Ты можешь пройти специальное обучение и стать более дисциплинированным. А причина, по которой ты получил столько очков, заключается в принятии решения на основе собственных выводов.
— Принятие решения?
— Да. Используя все данные подсказки, тебе понадобилось менее шести минут, чтобы осознать, что красная обезьяна прячется и ждёт момента напасть. Обычно люди не додумываются до такого, в отличие от экзаменуемого Ким Хёнхо.
Я как услышал это, сразу почувствовал себя офигенно.
— Как ты думаешь, если я такой охренительный, почему мне не удаётся сдать экзамен на госслужащего?
— Навыки экзаменуемого Ким Хёнхо по принятию решений проявляются только в опасных для жизни условиях, — продолжил ангелок. — Ты не в форме, потому что ты не голодал. Без зубрёжки ты, возможно, и сдал бы экзамен, но только если бы тебе угрожала гибель.
— …
Это была правда, и мне нечего было на это ответить.
— Проверь свой блокнот.
— Вызов блокнота.
Я вызвал информационную панель.
——————————
Имя: Ким Хёнхо.
Класс: 3.
Карма: +500.
Задание: Отдых до следующего экзамена.
Ограничение по времени: 11 дней.
——————————
Данные сменились, и я получил одиннадцать дней отдыха. Как будто смерть отсрочили ещё на одиннадцать дней.
— Когда ты вернёшься в реальный мир, будет одиннадцать часов утра, и ты проснёшься. Однако, не спеши списывать всё произошедшее на сон, дабы надежды ненужные не питать.
— А приз? Я думал, что на карму можно приобрести приз.
— Когда ты вернёшься в реальный мир и вызовешь блокнот, ты найдёшь в нём, как можно получить свой приз.
— Я могу и в реальном мире вызывать блокнот?
— Да. Кстати, блокнот будет также виден только тебе.
— Понял.
Ангелок махнул своей изящной маленькой ручкой.
— Ну, желаю тебе счастливого отдыха.
Ангелок покрутил пальцем, и появилась ещё одна дверь. Я открыл её и шагнул за порог.
Пора прекращать мою жизнь вечного студента. У меня есть всего одиннадцать дней передышки. Я не знаю, сколько мне осталось жить, поэтому я не могу тратить драгоценное время на этот подвал.
Я позвонил хозяйке и сказал, что немедленно освобождаю занимаемое мной помещение. Мы решили, что я смогу получить залоговую сумму обратно, как только она найдёт нового постояльца.
Позвонил менеджеру магазина, где я подрабатывал. Соврал, что меня сбил мотоцикл и повредил мне ногу. Менеджер сетовал на жизнь и интересовался, нельзя ли что-нибудь сделать или придумать. Я ответил, что нога сломана, и ничего пока сделать невозможно.
После завершения вопросов с жильём и работой, я, наконец, позвонил маме. Магазин открывается в два часа пополудни, так что, возможно, она ещё дома? Конечно, мама взяла трубку, как только раздался первый гудок.
— Ох, сын. Ты никогда не звонил мне первым.
И дня не прошло с нашего разговора, но мамин голос был таким тёплым и уютным. Словно сами собой мои губы растянулись в улыбке.
— Мам, я звоню, потому что соскучился.
— Хо. Сын, ты уже выпил что ли?
— Нет.
— Понимаю. Деньги нужны, да?
— На прошлой неделе получка была.
— Но твоя получка практически не перекрывает твоих расходов.
— Это так. Но у меня еще есть некоторое пространство для манёвра.
— Так почему же ты звонишь? О. Это из-за экзамена на госслужащего? Ты думаешь, что не сможешь его сдать в этом году и хочешь попросить ещё одну попытку на следующий?
— …Мам. Как ты можешь так обо мне думать?
— Я принимаю тебя за каменноголового сына.
— В общем, я собираюсь вернуться домой.
— Что? — мама спросила меня с явным удивлением в голосе.
— Я собираюсь прекратить попытки сдать экзамен и уже завтра возвращаюсь домой. Не имеет значения, буду ли я жарить курятину или разделывать её, я собираюсь делать то, что ты мне скажешь.
— Сын, что-то случилось?
Агась. Я как бы помер немного. Я улыбнулся и ответил:
— Просто… я почувствовал, что моя жизнь слишком ценна, чтобы провести её в попытках построить воздушные замки. И я также хочу быть благодарным сыном.
— Точно?
— Да.
— О, боже мой, сын! Я так тронута, что могу заплакать. Боже ж ты мой!
— Точняк. Прими как есть. Твой сын готов к выполнению сыновнего долга.
Из динамика смартфона раздалось:
— Эй, Хёнчжи, твой оппа наконец-то сдался и возвращается домой!
— Действительно? Господи, какое облегчение. Я очень беспокоилась по поводу его образа жизни. Ведь ему уже под тридцать и всё такое.
«Вот соплячка…»
Я подавил свою злость и сказал:
— Я по-любому завтра вернусь, так что освободи мою комнату.
— Да-да, конечно, конечно. Мам, ты сделаешь на завтра вкусн…
— Только не жареную курицу. Я хочу боссам.
— Хорошо, сделаю ещё и боссам.
Возможно, потому что мама была так рада, что я возвращаюсь домой, ее голос был игрив. После звонка домой, я связался с компанией по перевозке и заказал грузовик. Организация моей жизни заняла всего тридцать минут.
«Я больше не потрачу зря ни минуты, ни даже секунды».
Я твёрдо обещаю себе это.
***
Моя семья жила в одной из квартир округа Сеобук-гу города Чхонан. Сразу за Чхонанским автовокзалом, так что переезд не предполагал трудностей. Квартира была четырёхкомнатной, площадью 167 кв. метров, что было достаточным местом для размещения мамы и нас, трёх её отпрысков.
Усевшись в машину для переезда, я направился домой. С помощью водителя, я разгрузил машину. Это не заняло много времени, так как вещей было мало.
— Спасибо вам большое. На обратном пути ужин за мой счёт.
— Ох. Благодарю.
Я дал ему купюру в десять долларов и он, улыбаясь, уехал на своей машине.
В коридоре моего дома пусто. После долгих лет, проведённых в подвальной студии, увидеть такой широкий коридор, как глоток свежего воздуха ощутить.
— Вау. Я должен был вернуться домой раньше.
И про себя подумал:
«Ё-моё, столько лет потрачено впустую в том крохотном подземелье».
Если бы я знал, что умру от болезни сердца в двадцать девять лет, то не стал бы таким образом тратить мою жизнь. Привести в порядок дела удалось быстрее, чем я ожидал.
«Я не хочу просто сидеть здесь и тратить впустую время».
Времени мне дали всего одиннадцать дней. Каждая минута, каждая секунда драгоценна. Я зашёл на кухню и обнаружил в раковине гору грязной посуды. От этой картины, я улыбнулся.
«Так и знал, что увижу нечто такое».
Мама и моя старшая сестра весьма заняты на работе, так что домашняя рутина легла на младшую, Хёнчжи. Но она сейчас оканчивает старший курс колледжа и готовится к работе. Из-за этого, она не очень старается и дома образуется бардак.
«Теперь, как безработный, я должен это взять на себя».
Я засучил рукава и стал мыть посуду. Вскоре, после завершения этого дела, я достал пылесос.
«Подожди-ка. Я ведь могу вызвать духа».
— Сильф
— Мяуу.
Сильф появилась и грациозно забралась мне на голову. Меня сносит от того, как мило она топчется на моей голове, помахивая хвостом.
— Сильф, ты можешь использовать силу ветра и собрать всю пыль в доме в одном месте?
— Мяуу, — Сильф кивнула головой.
А затем, порыв ветра пронёсся по моему дому. Под диваном, за телевизором, под кроватью, по всем поверхностям шкафов. Ветер пронёсся по каждому укромному уголку, каждой трещинке и остановился у моих ног.
— Ух, ты только посмотри на всю эту пыль.
Ком пыли размером с голову кролика лёг у моих ног. Результат сбора пыли по всему дому. Если бы мне не сказали, что в этом доме живут три женщины, то количество волос не поддавалось бы объяснению. Фу… гадость.
— Мяуу.
Сильф размахивала хвостом над комком пыли. Она смотрит на меня с блеском в глазах, как бы спрашивая, хорошо ли она сделала работу.
— Благодарю тебя, Сильф. Отличная работа.
— Мяуу.
Сильф потёрлась мордочкой о мою щёку. Ох, чувак, теперь я понимаю, почему люди держат кошек. Благодаря помощи Сильф, работа по дому была сделана очень быстро. А сейчас что мне нужно сделать?
«Может, мне начать готовиться ко второму экзамену?»
Конечно, у меня есть на это одиннадцать дней, но сейчас всё равно делать нечего. Есть тропа на гору Тхэджо, и это должно стать хорошим упражнением. Местность на первом экзамене была гористой и покрыта лесом. И я не знаю, случатся ли ещё бои в лесу или горах. А времени, мне дали всего одиннадцать дней. Однако, если я буду устраивать походы каждый день, то ознакомлюсь с условиями окружения и выносливость моя может немного подрасти.
Я надел треники и кроссовки и вышел из дома. Прибыв к подножию горы Тхэджо, я самоуверенно выбрал самый длинный маршрут, который займет один час пятьдесят минут. Я предполагал проходить его раз в день.
Совсем скоро после начала маршрута, меня стала мучить одышка и ноги налились тяжестью.
«Может, стоило выбрать на первый раз маршрут полегче?»
После мгновения слабости, я гордо поднял голову и пообещал себе:
«Не стоит ныть. Это вопрос выживания. Даже если это тяжело, мне необходимо всё преодолеть».
Это был интересный поворот событий. После жизни, полной отсутствия амбиций и целей, впервые была четкая цель. Экзамен, Арена, жить!
Маршрут был на удивление оживлённым.
По мере моего упорного продвижения по маршруту горы Тхэджо, я начал задыхаться и сипеть, словно ветер, да так, что проходящие туристы пожилого возраста глазели на меня вовсю. Даже тогда я не остановился и продолжил свой путь. Даже после начавшегося головокружения и поднимающейся тошноты, я упрямо продолжал идти. Мне ведь ещё и тридцати нет. Если я не могу закончить этот маршрут без остановки на отдых, то не достоин называться мужчиной.
«Никто меня не спасёт. Я должен самостоятельно выкручиваться».
Усталый и измученный, я, наконец, добрался до вершины горы, и увидел Чхонан во всей красе. Моя душа ощутила подъём, а ветер освежил моё вспотевшее тело. Моё сердце колотилось, а мышцы ныли, но именно поэтому я ощущал свежесть ветра ещё сильнее. До этого момента я никогда не прикладывал к чему-нибудь все свои силы.
«Жалкий ублюдок».
Я сожалел о своей прошлой жизни. Я ненавидел себя за образ жизни, благодаря которому сейчас даже на гору не могу залезть.
«В этот раз я себя прощу, но с настоящего момента не позволю себе жить как тот Ким Хёнхо».
После принесения себе клятвы, я отправился обратно.
После возвращения из моего похода, я увидел, что моя младшая сестра Хёнчжи уже дома. Казалось, что она только-только вернулась из школы.
— Бог ты мой! Оппа, ты неплохо потерял в весе.
— Это всё из-за напряжённой учёбы.
— Ха-ха, очень смешно. Возможно, это из-за того, что в день ты съедал чашку рамена и один онигири из магазина, где ты работал.
— О… так ты знаешь.
— Кстати, это ты прибрался и вымыл посуду?
— Угадала.
— Оу. Серьёзно?
— Я знаю, что ты сейчас очень занята подготовкой к будущей работе. Я временно ничем не занят, вот и решил сделать домашние дела за тебя.
От моих слов глаза Хёнчжи расширились. В них плескалось выражение беспокойства и тревоги.
— Кто ты?
— Я твой старший брат.
— Лжёшь. Мой оппа не такой.
— Я думаю, что тебе надо дать в лоб.
Как только я поднёс к её лбу руку для щелбана, она с визгом убежала, я за ней. После нашей беготни взад-вперёд по дому, Хёнчжи сказала следующее:
— Не желаешь пообедать? Мама и унни сказали, что будут поздно.
— Да неужели? Ты хочешь чего-нибудь заказать?
— Что ты имеешь в виду под словом «заказать»? Мама уже приготовила боссам. Я накрою на стол.
Настал черёд мне смотреть на неё глазами полными подозрения.
— Кто ты? Моя младшая сестра не настолько одомашнена, чтобы уметь накрывать на стол.
Хёнчжи захихикала, а затем громко рассмеялась.
— У меня есть принципы. Ты сказал, что вымыл посуду и прибрал дом. Значит, я могу накрыть на стол и накормить тебя обедом.
— Действительно? Звучит справедливо. Не похоже, что ты уже давно учишься. Как будто только начала, а до этого ни разу ничего не учила…
— Эй. Извини, но я тружусь в поте лица, готовлюсь к трудовой деятельности, понятно?
— Я слышал, что мама поймала тебя прошлый раз в клубе.
От моей критики у Хёнчжи надулись губы.
— Это было просто для поднятия моего настроения. Я не встречалась с парнями и не заигрывала с ними, просто пошла с подругами потанцевать.
— Тц-тц. Это может быть проблемой, если ты будешь часто тусить.
— Ой, заткнись. Иди умывайся, а я пока накрою на стол. Ты весь провонял потом.
— Да-да.
Пока она накрывала на стол, я принял душ и переоделся. Боссам, кимчи, бурый рис и ассортимент гарниров были восхитительно выставлены передо мной. Удивительно, но был даже суп из водорослей. И при этом — ни у кого не ожидалось дня рождения. Но, кажется, новость о моём возвращении сильно взволновала маму.
— Ешь давай, а то остынет.
— Хорошо.
В хорошем расположении духа мы сидели за столом, обедали и смотрели телевизор.
— Время-то как бежит.
— Что ты имеешь в виду?
— Ну, в старые времена, ты и я могли сражаться, пока дом не вставал на уши.
— О да, точно. На самом деле, до вчерашнего дня, до новости, что ты, возможно, вернёшься домой, я мечтала спихнуть на тебя всю домашнюю работу, но из-за того, что ты вымыл всю посуду и прибрался, я ощутила укол совести.
— Ты стерва. Ты, должно быть, весьма обрадовалась мысли скинуть свои обязанности на меня.
— Ха-ха. После того как ты сказал, что будешь делать работу по дому вместо меня, я возьмусь за готовку и стирку.
— Отлично, звучит заманчиво. Так как в доме, кроме женского белья почти ничего нет, я бы чувствовал неловкость, занимаясь стиркой.
— Ха. Не комфортно от пары женских трусиков? Оппа, ты ещё девственник?
Вот стерва.
— Бельё мамы и нуны не проблема, но мне кажется, что твоё бельё окажется легкомысленным. И как старшего брата, меня это немного пугает.
— Что? Ты за кого меня принимаешь?
— За любительницу шляться по клубам.
— Хмф. Лучше, чем быть безработным.
— Ха-ха. Разве ты скоро не выпускаешься?
— Ну… и что с того?
— Просто скажи. Я не могу ждать до следующего года.
— Замечательно. Это наезд. Но я собираюсь найти работу.
— Ну да, когда я выпускался, тоже думал, что всё будет в соответствии с моими планами…
— Не смотри на меня таким взглядом. Я никогда не стану безработной, в отличие от тебя.
— Эй, эй. кого это ты называешь безработным?
— А кто ты думаешь такой?
— Восходящая звезда бизнеса жареной курятины.
Хёнчжи покатывалась со смеху. Время действительно быстро летит. Не думал, что наступит день, когда я буду разговаривать о трудоустройстве и жизненных планах с сестрой, которая младше меня на шесть лет.
— В последнее время унни говорила, что хочет выйти замуж и просила маму поискать женихов.
— Действительно? Давно пора, ведь ей уже тридцать три стукнуло.
— Не находишь это странным? Я имею в виду, она не испытывает недостатка ни в чём, так почему у неё нет мужчины? Она красива, её тело прекрасно, и она адвокат. Если бы это была я, то сотня парней уже выстроилась бы в очередь.
— Ты нуна?
— Всё-таки это странно. Судя по тому, как она хочет замуж, она не волк-одиночка и не лесбиянка.
— Нуна, это нечто. Она неразговорчива, но характер у неё очень сильный, а взглядом кого угодно остановит.
Хёнчжи засмеялась.
— Точно. Выражения лица унни бывают пугающие. Тебе я это говорю, но сказать такое в глаза унни я не осмелюсь. Даже тусуясь в клубе, я боялась, что она найдёт меня и наорёт.
— Да, но не вздумай приползти ко мне.
— Ага.
Я испустил глубокий вздох.
— Эх-х. Да кто я такой, чтобы обсуждать других. В конце концов, нуна неплохо зарабатывает и на её красоту заглядываются. Я же последний раз был на свидании когда посещал колледж. Я познакомился там с сокурсницей, мы встречались полгода и всё. А потом не стало отца и всё пошло кувырком. Я ходил на учёбу, подрабатывал на двух работах, а потом пошёл в армию…
Я собрался с мыслями и понял, что действительно мог закончить свою жизнь, не познав любви. Как же я жалок. Пока я вздыхал, Хёнчжи смотрела на меня полными сочувствия глазами.
— Может мне познакомить тебя со своей подругой?
Ах, какое искушение. Мысль о знакомстве с девушкой накануне моей смерти запала в мой разум. Однако, я замотал своей головой.
— Нет, спасибо.
Может, мне надо думать только о смерти. Сейчас это наиболее важно для меня. Я твёрдо решил пройти все экзамены и вернуться к жизни. Я не хочу потратить мои драгоценные одиннадцать дней на свидания с девушкой.
— Ав-в-в. Мой бедный братишка. Помогай маме в бизнесе жареной курятины и пусть пройдёт немного времени. Когда ты перевалишь за четвёртый десяток, тогда огромное количество женщин в возрасте нашей сестры сами будут на тебя вешаться.
— Вешаться?
И мы с Хёнчжи рассмеялись. Хёнчжи довольно жизнерадостна и разговорчива, так что время текло незаметно. После того как мы поели, я сказал:
— Я уберу со стола, а ты займись учёбой.
— Ох, оппа, ты неожиданно стал так добр ко мне и это странно.
— Эй, только не надо привыкать к такому доброму старшему брату.
— Хи-хи. Спасибо тебе. Я точно выберу из своих подруг самую красивую и милую девушку и познакомлю с тобой.
— Да будет так.
Я очень надеюсь, что этот день наступит.
Хёнчжи ушла заниматься. Я убрал со стола и быстро помыл посуду, пришла пора тренировок. На этот раз я решил заняться своей мускулатурой. После пятидесяти отжиманий мои руки подкашивались. И ноги тоже, благодаря сегодняшнему походу. Я просто развалина. Я в таком состоянии после всего одного похода. Я рассердился на себя. Смогу ли я продолжать это каждый день все одиннадцать дней?
«Даже думать нечего, надо продолжать».
И ещё одно, сегодняшняя прогулка и отжимания были наиболее простыми тренировками. А также мне необходимо практиковаться в использовании магического ружья и Вызова духа во время боя.
«Хорошо. Я устал и мне нужно немного отдохнуть. А после заката, когда вокруг никого не будет, начну тренироваться».
Не нравится мне мысль о присутствии людей во время моих тренировок с ружьём и духом, не стоит им это видеть. Пока у меня нет желания стать звездой ютьюба. Я лёг на диван и закрыл глаза.
— Сын! — раздался зрелый голос с нотками умиления.
Когда я открыл глаза, мама и нуна уже были дома. Похоже, нуна подобрала маму по дороге домой.
— Мама, ты дома?
— Ага. Я узнала, что мой сын вернулся домой, и закрыла магазин пораньше.
Посмотрев на часы, я обнаружил, что уже полночь. В мамином магазине по продаже жареной курятины не продают спиртное как в баре, так что не было никаких причин, чтобы он был открыт так поздно.
Я откровенно уставился на свою старшую сестру.
Ким Хёнчжу. Возраст: тридцать три года. Занятость: юрист, специалист по спорам, работающий на большую юридическую фирму.
Её узкое лицо в очках было прекрасным, но её холодные глаза и отсутствие выражения эмоций пугало. Во всяком случае, нуна держит бутылку вина.
— Зачем вино?
— В ознаменование прекращения тобой траты жизни в пустую.
— …
Какая… какая… безжалостная женщина. Вот почему она до сих пор без мужика.
— Иди и принеси пиво с веранды.
— Ладно.
На веранде, в холодильнике для кимчи, стояли коробки с пивом. Нуна любит выпить.
Вино и пиво и оставшаяся жареная курятина, что принесла мама, составили меню этой пьянки с размахом. Хёнчжи, до этого занимавшаяся в своей комнате, выскользнула оттуда и уселась с нами. А когда увидела спиртное, у неё заблестели глаза.
Уже поднабравшись, мама похлопала с одобрением по моей спине.
— Сын! Твои мозги просто не созданы для учёбы.
Как-то это меня не ободрило.
— Это проходной экзамен и Хёнчжу сдала его в течение года, а ты что?
Это ведь не специализированный экзамен на юриста, а всего лишь на госслужащего.
— Я сожалею о потере моего времени и денег.
— И ещё одна важная вещь, надо обзаводиться семьёй. Обоим, тебе и Хёнчжу. Я говорю, подарите мне кто-нибудь внука!
При упоминании замужества, скорость потребления выпивки нуной резко возросла. Три или четыре банки было выпито и она начала спрашивать, а есть ли вообще вокруг достойные парни. Кроме того, Хёнчжи, которая также хлопнула пива, начала скулить, спрашивая, может ли она просто потусить, а не искать работу. Она сказала, что сможет найти работу через пару лет, после того как отдохнёт после учёбы. А потом и дальше понесла какую-то чушь… На первый взгляд, кажется, что прибираться придётся мне, но всё, что я могу делать, это улыбаться. Интересно, почему? Может, потому, что просто быть с семьёй — уже счастье. Возможно, данный момент, это самый большой приз от прохождения первого экзамена.
***
На следующее утро дома творился полный бардак. Пустые пивные банки и кости куриные были разбросаны повсюду, а члены моей семьи бессовестно дрыхли. Хёнчжи, как самая ответственная, протрезвела первой и пошла расталкивать нуну.
— Унни, тебе на работу надо идти! Проснись!
— У-ух-х… Я не хочу сегодня на работу.
И с выражением раздражения на лице, повернулась к ней спиной.
— Но тебя уволят!
— Пусть увольняют.
— Нет! Если у тебя нет мужчины, ещё и работы не будет, то тогда ты полная неудачница!
После такого убойного комментария Хёнчжи, нуна начала подавать признаки жизни. После приложения изрядного количества усилий, Хёнчжи перетащила нуну в ванную комнату. Картина, вышибающая слезу. Я только проснулся и сжимал руками голову, которая, как казалось, могла расколоться даже от обычного вздоха.
«Боже. Я бездарно проспал свою первую ночь».
Проклятье. Тренировки Вызова духа и обращения с магическим ружьём очень важны для меня, а я про них забыл. Воистину, алкоголь — зло.
Нуна поволокла своё разбитое тело на работу; Хёнчжи, сказав, что у неё утренняя лекция, убежала на учёбу. А через некоторое время и мама проснулась и отправилась к себе в магазин. Я решил, что сегодня я попрактикуюсь в стрельбе и Вызове духа. Не прямо сейчас, но ближе к полудню. Перво-наперво, как и вчера, я схожу на гору и сделаю отжимания. Возможно, вчера я переусердствовал, и моё тело сильно болело. С бодуна, я был не в лучшем состоянии, но я вымылся и быстро вышел на улицу.
На гору я поднялся тяжело дыша всю дорогу. А на дрожащих руках, я с трудом выполнил пятьдесят отжиманий. Ох, я так жалок. По крайней мере, когда я был в армии, моё физическое состояние было неплохим.
Я пришёл домой, помыл руки и пообедал уже в два часа дня. Я наполнил ванну горячей водой и помылся. На расслабившиеся конечности я нанёс мазь от боли в мышцах. Потом постелил постель и приготовился вздремнуть. Каждая минута и секунда сна драгоценна. Потому что Вызов духа и стрельбу надо практиковать до рассвета, пока нет людей.
Для того чтобы максимально эффективно использовать своё время, я изменил график и решил поспать днём. Короткий сон завершился в восемь часов вечера.
— Хи-хи. Безработный оппа, ты проснулся?
Хёнчжи, вернувшаяся со школы, передразнила выражение моего заспанного лица. Думаю, что с её точки зрения, я не более чем безработный оппа, дрыхнувший целый день.
— Всё потому, что я это заслужил.
— Заслужил?
— Поход. Я собираюсь делать это каждый день.
— Буэ-э. Поход ранним утром? Действия оппы полностью похожи на времяпровождение безработного.
— Моя дорогая младшая сестра, каждый раз, когда я разговариваю с тобой, это приводит меня в ярость. Может, оппа тебе наподдаёт?
— Аха-ха-ха. Проехали. А почему ты так внезапно начал тренироваться? Ты же тощий и не на диете.
— Чтобы выжить при интенсивной жарке курицы, я вначале должен подготовить своё тело.
От моих слов Хёнчжи прыснула от смеха.
Мы собрали простенький ужин из супа с водорослями и гарнирами, оставшимися со вчерашнего обеда, вытерли стол, собрали тарелки и помыли их. Даже после этого до полуночи ещё оставалось несколько часов, и я взялся за ноутбук. Я искал в сети советы по выживанию в диком лесу и гористой местности. Я изучал методы выбора огневых позиций и стратегий перестрелки. Набрал кучу статей с полезной информацией для изучения.
«Идиот, тебе с самого начала стоило это изучать».
Этот ангелок с мелкой висюлькой был прав. Если бы от моей учёбы зависело жить мне или умереть, то я давно уже сдал бы экзамен на госслужащего. Сейчас, каждый раз оглядываясь на свою прошлую жизнь, меня переполняет сожаление о неправильно потраченных годах. Хорошо. Я немного себя пожалел. На этом закончим.
Так прошло время до полуночи.
«Может быть, на горе уже никого?»
Я переоделся и вышел на улицу. Место для ночной тренировки будет то же самое, что и для дневных походов — гора Тхэджо. Ночью никого быть не должно, и я приметил полянку под это дело во время дневного моциона.
***
Немного стыдно об этом говорить, когда тебе уже под тридцать, но довольно тревожно бродить по ночным улицам в одного. Есть люди, которые разбили палатки и лагерь на горе парк Тхэджо, но перевал, к которому я направлялся, был лишён человеческого присутствия.
«Ах-х, что если выскочит призрак?
Вы, должно быть, удивитесь, что тридцатилетний мужик боится призраков? Раньше я в такие вещи не верил, но после смерти, я изменил своё мнение. Ангелок существует, так почему бы и призракам не быть.
«Ах. Как насчёт Сильф?»
Я немедленно вызвал Сильф.
— Мяуу.
Вызванный дух потёрся о моё лицо и сделал умильную мордашку. После одного только взгляда на это чудо, мои страхи развеялись. Подождите-ка. Ведь вызвать Сильф можно только на два часа?
— Список навыков.
——————————
Вызов духа (основной навык)
Низкоуровневый дух ветра вызван в данное время.
* Уровень 1: Период вызова 2 часа (оставшееся время: 1 час 59 минут).
После окончания времени вызова, вы сможете снова его вызвать через 10 часов.
——————————
Итак, правильно — два часа. Если я использую силу Сильф, то время будет уходить быстрее. Из-за ограничения по времени, я полагаю, у меня не получится много тренировать этот навык. Это значит, что мне необходимо экономить используемое время вызова по максимуму. Я обратился к Сильф, как домашнему питомцу:
— Сильф, я позову тебя немного позже. А пока что можешь уйти?
— Мяу.
Сильф испустила мягкий свет и исчезла, словно растаявший мираж. И я снова остался в полном одиночестве на горной дороге в ночной тишине. Проклятье. Что может быть страшнее? Я парень, который через десять дней будет биться насмерть. С этой мыслью в голове, без какого-либо дальнейшего трепета, я двинулся дальше. Потому что, возможно, нет ничего более серьёзного, чем экзамен, ставка в котором — жизнь.
После десяти минут прогулки, я нашёл поляну, которую приметил ранее. Эта поляна была окружена плотно стоящими деревьями, образующими своими кронами почти полный купол.
«Приступим».
Вначале потренируем стрельбу.
— Оружие, предмет.
В моих руках оказалось магическое ружьё, а на бёдрах патронташ. Количество пуль, на поясе было ровно сотне. Вроде как тренировку можно было и нач…
«А? — мои глаза расширились от внезапного озарения. — Это безумие. Драть меня за ногу. Этого недостаточно».
Свинцовые пули — это расходный материал. Если я потрачу их на тренировку, то пополнить их будет неоткуда. А потом я подумал, может, я смогу подобрать их после тренировки и снова использовать. Мне нужно будет вызвать Сильф для сбора всех отстрелянных пуль. Но пришла мысль, ведь пули сделаны из свинца. Значит, при попадании в цель с огромной силой, они деформируются!
— Вызов блокнота!
И блокнот появился в воздухе.
— Стоимость и количество пуль.
——————————
Свинцовые пули (х100): Пули, сделанные из свинца, используются с ружьём. (−2)
Доступно кармы: 0.
——————————
К счастью, можно приобрести сто пуль за два очка кармы. К сожалению, кармы у меня сейчас ноль. Результат скрупулёзного подхода к трате очкам кармы, полученным за экзамен.
…Ага, скрупулёзного, конечно. Я не подумал о приобретении большего количества пуль.
— Ты идиот. И что ты сейчас собираешься делать?
Я плюхнулся пятой точкой прямо на землю. Таким образом, тренировка стрельбы откладывается. Ничего полезного я не сделал для своей тренировки, и ночь можно считать потерянной.
«Сто пуль мне нужны, чтобы завершить второй экзамен».
Я не знаю, что будет во время второго экзамена. Если будет что-нибудь наподобие красной обезьяны из первого экзамена, всё будет хорошо. Но может их будет там шляться десять. Я должен экономить каждую мою пулю. Говорят, что во время Вьетнамской войны каждый солдат, на одного убитого тратил около пятидесяти тысяч пуль.
«Нет. Моё ружьё не автоматическое, так что такого расхода не предвидится».
Таким образом, в отличие от автоматической винтовки, моё экономней, но при этом, я должен в каждую свою цель тщательно целиться и точно стрелять.
«Но в таком случае, я должен повышать свою точность с помощью тренировок».
Я должен что-то придумать для проведения тренировок. Я не могу приступить к следующему экзамену без умения пользоваться своим ружьём. Я достал смартфон из кармана, открыл браузер и начал поиск пуль. Я попытался найти шарики в качестве пуль, такие же, как мои свинцовые.
— Вот они где!
От радости я неосознанно закричал. В интернет-магазине по продаже стальных пуль для рогаток. Шарики, размером 7 мм, 8 мм, 9 мм и много других.
С помощью приложения на моём смартфоне, я измерил размер свинцовой пули. Размер пули для магического ружья оказался точно 10 мм, а в интернет-магазине как раз были в наличии такие пули. Я немедленно заказал пятьсот. Я отчаянно желаю, чтобы они были здесь как можно скорее. У меня всего десять дней. Я рад, что проблема со стрельбой и пулями решена.
Это дополнительная глава за 10 звёзд.
—————
Так, раз уж я всё равно здесь, так что могу отстрелять хотя бы пять пуль. Свинцовые пули, которые я буду использовать на экзамене и стальные пули для рогаток, которые я заказал, разнятся по весу. Мне придётся познакомиться с ощущением от стрельбы свинцовыми пулями.
«Давай постреляем».
Я вынул одну свинцовую пулю и вставил в камору. И прицелился в сосну на расстоянии около двадцати метров. Я думал, что будет неудобно, но заряжалось ружьё довольно легко. Просто вставляешь пулю в камору и всё. Очень просто. В отличие от таких же настоящих ружей, в которые запихивается порох и забивается в ствол шомполом или что-то подобное, здесь же во время магического выстрела свинцовой пулей без пороха, стрелять было легко. Я опустился на колено, в позицию стрельбы, и упёр приклад в плечо. Мой взгляд следил за двумя вещами, за ружьём и целью. Затаил дыхание и выстрелил.
БАХ
Раздался негромкий выстрел и в плечо ударила тяжёлая отдача.
ХРЯСТЬ
И кора на сосне, в месте попадания пули, разлетелась.
«Отдача намного меньше, чем у K2, из которой я стрелял в армии. Я полагаю, это значит, что и убойная сила тоже будет намного меньше».
Конечно, есть множество преимуществ.
«Оттого, что оружие лёгкое, отдача небольшая. Даже без занятия правильной позиции, стрельба должна быть легче. И звук негромкий. Из-за отсутствия пороха, не происходит громкого звука».
Я подошёл к сосне, чтобы посмотреть место попадания. Такое впечатление, что кто-то покопался в сосне. Если каждый выстрел будет таким, его будет достаточно, чтобы убить. Если правильно прицелиться, то одного выстрела будет достаточно, чтобы убить красную обезьяну.
— Сильф.
— Мяуу.
— Подними пулю, которой я только что выстрелил.
— Мяуу.
Сильф мелькнула в воздухе и вернулась со свинцовой пулей во рту и положила её мне в ладонь.
— Ах-х, ну, конечно…
Как и предполагалось, свинцовая пуля была полностью скомкана. Повторно её невозможно использовать. Я определённо должен следовать правилу снайпера: «один выстрел — один труп».
Я отошёл подальше от выбранной мной сосны.
БАХ
В этот раз в сосну не попало.
— Подбери пулю, Сильф.
Сильф принесла мне свинцовую пулю, которой я выстрелил. В этот раз, к счастью, форма пули осталась прежней. Только немного грязи прилипло, видимо, пуля попала на землю.
«Слава богу. Ценен каждый выстрел».
— Сильф. Ты, кстати, не знаешь расстояние отсюда до сосны?
— Мяуу?
Сильф отрицательно покачала головой.
«Ав-в-в. Сильф не имеет понятия о метраже».
Я достал свой смартфон и запустил для Сильф приложение с измерительной линейкой.
— Вот. Это один сантиметр, а сто сантиметров равняются одному метру. Понятно теперь?
— Мяуу!
Утвердительно кивнув, Сильф вывела на земле число. Сорок один. Проклятье. Всего сорок один метр, а я не смог попасть. Я не могу попасть в гигантскую сосну?
«Не самая высокая точность».
Опять же, винтовка К2, которая была у меня в армии, это современное оружие, созданное с помощью последних достижений науки. С другой стороны, магическое ружьё, которое у меня, на первый взгляд, очень старой школы. Пули шарообразные. Поэтому, конечно, точность сомнительная. Мне нужно одно убийство на каждый выстрел, но точность этого ружья ставит такую цель под сомнение. Единственное, чему я сейчас могу доверять, это Сильф.
— Сильф.
— Мяуу?
— Если я выстрелю, ты можешь использовать свою силу, для точного попадания в дерево?
— Мяуу.
Сильф кивнула.
— Хорошо. Тогда я буду просто стрелять и использовать твою силу, чтобы пуля попала в сосну. Точно так же как и во время первого выстрела.
— Мяуу!
— Хорошо, я стреляю.
Я поместил пулю в камору и принял позицию для стрельбы. Без особо тщательного прицеливания, я нажал на спусковой крючок.
БАХ
Одновременно с выстрелом, рванулась Сильф.
БАХ
От сосны раздался и отозвался эхом глухой звук. Попал куда хотел.
Я подбежал и проверил сосну. Удивительно, но отметка от второй пули была в том же месте, где было и предыдущее попадание.
— Мы смогли!
Такое совпадение говорит об очень высокой точности. Заглядывая вперёд, можно сказать, что при использовании силы Сильф, я буду выбивать сто из ста. Осталось выяснить, сколько силы потратила Сильф на этот выстрел.
— Список навыков.
——————————
Вызов духа (основной навык)
Низкоуровневый дух ветра вызван в данное время.
* Начальный Ур. 1: Период вызова 2 часа (оставшееся время: 1 час 29 минут).
После окончания времени вызова, вы сможете снова его вызвать через 10 часов.
——————————
Оставшееся время вызова значительно уменьшилось, и я спросил:
— Сильф, сколько времени в минутах прошло с того момента, как я тебя вызвал?
Сильф изобразила на земле число семнадцать. Это означает, что после использования силы Сильф, время уменьшилось на четырнадцать минут! Я использовал слишком много её силы.
«А можно ли это использовать?»
Свинцовая пуля, только что вылетевшая из ствола, летела с предельной скоростью и силой. Создаётся ощущение, что используя ветер для изменения направления мощного выстрела, тратится много силы. И плюс ко всему, дистанция была всего сорок один метр. Если дистанция будет больше, то Сильф может использовать меньшее количество силы для большего изменения направления движения пули, тогда как сдвинуть свинцовую пулю на короткой дистанции потребует больше силы.
«Если бой будет с одним или двумя созданиями, то этого будет достаточно…»
Четырнадцать минут за единственный выстрел. Это только восемь точных выстрелов, которые поможет мне сделать Сильф. В случае с большим количеством врагов, навык мне уже не поможет. Как только время вызова истечёт, мне придётся ждать десять часов до следующего вызова, а это слишком большой недостаток для навыка.
— Нет ли другого варианта?
Я сел, расслабился и погрузился в мысли. Точность магического ружья невысокая. Как я могу сражаться, если не могу уверенно попасть в цель с какого-то сорок одного метра? Сила Сильф важна для точного выстрела. Так как умные мысли не спешили посещать мою голову, я поднял ружьё. Не меняя позы, я поместил пулю в камору и прицелился в сосну.
— Мяуу.
Сильф села, примостившись рядом со мной, помахивая своим хвостом взад-вперёд. И я подумал, что у каждого снайпера есть корректировщик, ведь так? Если я снайпер, то Сильф будет моим корректировщиком. Ни у кого в мире нет такого милого корректировщика.
— Сильф, если я выстрелю так, попаду ли я в сосну?
— Мяуу.
Сильф кивнула.
— Ты думаешь, я смогу попасть в точку с первой пули?
В этот раз она отрицательно замотала головой.
— Тогда как?
Сильф пролетела чуть вперёд и лёгким движением лапы пододвинула ствол чуть левее.
— Если сейчас выстрелю, то попаду?
— Мяуу.
Сильф кивнула.
«Отлично. Итак, будем проверять?»
Для того чтобы избежать отклонения от положения, установленного Сильф, я сосредоточился на сердцебиении и сконцентрировался. Без малейшего движения, я задержал дыхание и аккуратно спустил курок.
БАХ
ХРЯСТЬ
Попадание в сосну. Сильф наворачивала круги у моей головы, выражая свою радость. Я подбежал и проверил сосну.
— ВАУ!
След от попадания предыдущих пуль стал ещё глубже.
— Так и есть!
Найдена возможность малыми силами достичь результата ста из ста.
— Сильф, в этот раз я собираюсь стрелять с закрытыми глазами. В момент, когда я нажму на спусковой крючок, поправь ствол оружия.
— Мяуу.
Отойдя подальше от сосны, я зарядил ружьё и закрыл глаза. Я поднял оружие и повернул в примерном направлении на сосну. В момент нажатия спускового крючка я почувствовал, как Сильф легонько подвинула ствол.
БАХ
ХРЯСТЬ
Проверка показала — в яблочко. До сих пор на дереве оставался только один след от попаданий. Что означает, что все мои пули попали в одну точку! Также мне удалось сократить затраты энергии Сильф. Оказалось, что неправильно менять направление пули в полёте. Лучше направлять на цель ствол во время выстрела, что не требует больших энергетических затрат. Вот ответ. У меня нет причин особо прицеливаться!
— Давай ещё раз!
— Мяуу!
Я побежал, заряжая пулю в ствол на ходу.
— Давай!
Изо всех сил я подпрыгнул, и повернувшись в воздухе, направил ствол ружья на дерево. Конечно, прицел был отвратительный, но я спустил курок. В этот момент Сильф поправила ствол.
БАХ
ХРЯСТЬ
В яблочко!
— Хорошо!
Празднуя победу, я вскинул кулаки вверх. Итак, у меня есть возможность выбивать ста из ста, несмотря на то, каким образом я стреляю. Сильф и ружьё — это лучшая из возможных комбинаций. Я как на небеса попал.
По мере приближения второго экзамена, моё сердце всё чаще замирало, и меня охватывало беспокойство. Однако, сердце у меня уже сильнее, чем в первый день. Это результат моих тренировок.
В первый день тренировок по вызову духа и стрельбе, мною был найден наилучший метод использования силы Сильф для точной стрельбы. Сильф просто помогала мне целиться.
Дух ветра, Сильф, знает, как направить ружьё для идеального поражения цели. В момент нажатия спускового крючка, Сильф вносит поправку, направляя ствол.
Сто из ста!
Другими словами, с помощью Сильф я могу стрелять лучше, чем парни, прошедшие специальные операции в качестве снайперов. Неважно, как я стреляю, мой выстрел будет попадать в цель с минимальными отклонениями всегда.
«Это было действительно хорошо, что я выбрал Вызов духа в качестве основного навыка».
Теперь, благодаря моему решению, у меня будет хорошая стартовая позиция и проведение боя предполагается более безопасным. Сейчас можно выбрать только один основной навык и нет возможности его поменять.
Основной навык, выбранный мной однажды, будет у меня на протяжении всех экзаменов. Это означает, что выбор боевого стиля наиболее важный аспект для последующих побед.
Прежде всего, я думаю, что у меня, по крайней мере, положено хорошее начало. Но мне нельзя быть столь оптимистичным. Мой выбор ружья, в качестве оружия, делает меня уязвимым в ближнем бою.
Когда создание, вроде вооружённой каменным топором, красной обезьяны, атакует меня, достаточно ли будет времени на зарядку ружья и выстрел?
«Лучше просто не допускать противника на расстояние, подходящее для ближнего боя».
Я должен действовать скрытно, чтобы враг меня не заметил. Но будет ли такая возможность? Мысленно вернёмся к первому экзамену.
Это была лесистая местность. Врагом была красная обезьяна, которая там проживала. Эта тварь ничем не отличалась от дикого зверя, и была очень хорошо знакома с лесом. От такого существа бесполезно прятаться и пытаться его избежать. Скорее всего, как и на первом экзамене, меня сразу обнаружат и будут искать возможность напасть на меня.
«Если бы я знал, что это случится, я бы стал морским котиком. Кто бы мог подумать, что я когда-либо окажусь в таком положении?»
Те навыки, что я приобрёл за два года в тылу армии, мне сейчас не помогут.
«Другого пути нет. Я должен использовать Сильф очень бережно».
Я вызвал Сильф и спросил:
— Сильф. Слушай внимательно.
— Мяуу?
Сильф повернула ко мне свою мордочку и всем своим видом демонстрировала повышенное внимание к моим словам. Ох-х-х, какая ты милашка!
— Давай представим, что ты сидишь на моих плечах.
— Мяуу.
Сильф тут же грациозно прыгнула мне на плечо. Чувствуя, как её хвост с лёгким свистом оборачивается вокруг моей шеи, я сказал:
— А потом, откуда-нибудь будет красться какая-нибудь тварь, с целью меня убить. Перед тем, как она нападёт на меня, ты сможешь мне сказать, если она приблизится.
— Мяуу! — закивала головой Сильф.
— Как близко ей нужно подобраться, чтобы ты могла её заметить и сказать мне?
Сильф спрыгнула с моего плеча и пронеслась по округе, словно молния. После этого на земле вывела «200».
— Двести метров? Ты можешь сообщать мне обо всех врагах, находящихся в радиусе двухсот метров?
Впечатляет. Если бы Сильф была со мной на первом экзамене, смог бы я обнаружить с её помощью красную обезьяну?
— Так, ладно, а как насчёт такой ситуации? Мы вошли в очень опасный район и мне нужно понимать, что происходит вокруг. Я посылаю тебя на разведку. Какую область ты можешь охватить?
На этот раз Сильф вывела «900».
— Девятьсот метров? Ты можешь удаляться от меня на девятьсот метров?
— Мяуу, — наклонила мордочку Сильф.
— Значит, ты не можешь удаляться от меня больше, чем на девятьсот метров?
— Мяуу.
— Так, хорошо. Если уровень моего навыка «Вызов духа» вырастет, то дистанция увеличится?
— Мяуу, — дважды кивнула она.
После этого, Сильф и я болтали и экспериментировали, и многое узнали о Вызове духа.
Первое. Даже если я отправляю Сильф на разведку, время вызова не уменьшается. Разведка практически не требует приложения усилий.
Второе, чем дальше Сильф от меня находится, тем слабее она становится. И чем ближе она ко мне, тем сильнее.
Третье. После использования всего периода вызова, время восстанавливается в течение десяти часов. Период возможного вызова Сильф — два часа. Это означает, что каждые пять минут восстанавливается одна минута.
Мы экспериментировали в реальном времени. После полного использования времени вызова, подождав пять минут, я снова вызвал Сильф. Она появилась на одну минуту, а затем снова исчезла.
— Хорошо. Наиболее важные направления были определены.
Проверка. Разведка. Стрельба. Я много полагаюсь на Сильф.
Север, юг, восток, запад. Сильф даже направление, куда мне смотреть может указать. Два часа вызова для меня слабое место, но есть способ их восполнить. Я буду вызывать Сильф только по необходимости. И здесь без вариантов, в основном, в бою. Но в других случаях, я могу её вызывать каждые пять минут. Я отзову её через шестьдесят секунд, потом опять вызову через пять минут. Чтобы на меня не напали, мне необходимо присутствие Сильф и на ум пришла такая идея. Если на меня нападут в те пять минут, когда Сильф не будет, ситуация осложнится, но шансы на это не очень высоки. В те шестьдесят секунд, когда она вызвана, будет проводиться разведка.
И вот так, придумывая различные сценарии, я готовился ко второму экзамену. Каждое утро я совершал прогулку и делал отжимания. Эти упражнения через пять дней не стали казаться такими уж сложными. Я думаю, что даже за такой короткий промежуток времени, системный подход себя полностью оправдывает. Однако, вся моя усердная подготовка столкнулась с большим препятствием. Это препятствие…
— Сын~!
В мою комнату внезапно вошла мама. В полном изумлении, я закрыл ноутбук, в котором делал заметки касательно экзамена.
— Ух. Что, мам?
— Сын, чего это ты так быстро закрыл?
— О, ничего.
И мама деланно вздохнула.
— Сын, сын, ты ведь уже не подросток, тебе уже почти тридцать…
— Это недоразумение! Мам, это не то, что ты подумала!..
— Я знаю, я знаю. Извини, что вошла без стука, сын.
— Ах, знаешь что… ладно, неважно. А почему ты не на работе ещё?
— Я хочу взять тебя с собой.
— Зачем мне идти в магазин? Ты в здравом уме?
— О, сын, какие прекрасные слова.
Я бессовестно пожал плечами. Но я чувствую, что в конечном итоге, мне придётся сдаться. Сын, потративший годы на попытки сдать экзамены на госслужащего, которому уже почти тридцать и только что вернувшийся домой, сидит дома и ничего не делает. Мама настойчиво, день за днём, пытается меня затянуть в мир жареной курятины. Однако, от периода отдыха у меня осталось всего пять дней. Я не хочу давать возможность жареным курам лишить меня последних пяти дней.
— Мама понимает, что ты давно не был дома и хочешь отдохнуть какое-то время. Но аджумма¹ Йе Рим говорит, что заболела и не сможет выйти сегодня на работу.
Ух. Она загнала меня в безвыходное положение. Что же делать? Надо найти способ соскочить. В этот момент у меня словно лампочка в голове вспыхнула.
— Мам, а та женщина, что в начале года предлагала работать у тебя по четыре дня в неделю, может, наймёшь её на временную работу? Я вроде слышал, что она хочет снизить количество рабочего времени из-за того, что ей шестьдесят в этом году исполняется.
— О боже мой. Ты это запомнил, сын? — засуетилась мама.
— Конечно, я помню. Ты слышала, что часовая ставка на временных работников в магазине шесть тысяч вон (около $6) и сетовала мне, что это лучше, чем то, что я делал!
— Ты не можешь быть глупым, при такой памяти.
Как я и думал. Как сказал мелкочленистый ублюдок ангел, сейчас моя жизнь в опасности и моя голова работает на высоких оборотах.
— В любом случае, начиная со следующего месяца, я тоже присоединюсь к тебе в магазине. Давай пока отложим. Ведь пока я дома, я занимаюсь уборкой и стиркой.
— Да, точно. С тех пор, как ты дома, в нём всегда чисто. Я даже волос в сливе в ванной не видела.
Вот видишь? Я (Сильф) хорошо прибираюсь.
— Хорошо. Пока отложим. Но начиная со следующего месяца, если ты не работаешь, ты не получаешь денег. Договорились, сын?
— Так точно, маам.
Мама ушла на работу и я выдохнул. Мне надо ещё много сделать для подготовки к экзамену.
—————
¹ Аджумма — уважительное обращение к женщинам (как правило, замужним; аналог английского Mrs. или испанского señora).
—————
Выход глав будет возобновлён ближе в июле.
Время пролетело быстро.
Имя: Ким Хёнхо.
Класс: 3.
Карма: 0.
Задание: Отдых до следующего экзамена.
Ограничение по времени: 11 часов.
— Я с ума сойду.
Я чувствую, как теряю разум от беспокойства. Сегодня я усну дома, и буду призван на Арену, биться.
Мне так страшно. Смогу ли я выжить?
После проведённых с семьёй десяти дней, моё желание выжить только укрепилось.
Мама.
Нуна.
Хёнчжи.
У меня внутренности выворачивает, как представлю, что мама, нуна и Хёнчжи склоняются над моим мёртвым телом и плачут.
«Я хочу выжить. Я могу выжить. Ким Хёнхо».
Я усиленно гипнотизировал себя, выходя из дома.
Сегодня мне необходимо сделать несколько покупок.
Отправился я в расположенный поблизости торговый центр. Причина моего шопинга — приобретение одежды для второго экзамена.
Вспоминаю первый экзамен. Я шарахался по лесу в одних трусах. Из этого я усвоил один урок: тебя призывают на экзамен в том, в чём ты уснул.
Что же произойдёт, если, когда усну, я буду полностью одет и обут. С таким ходом мысли, одежда и обувь являются важной частью подготовки. Я собираюсь приобрести боевое облачение.
«Моя армейская форма висит в шкафу, но даже если я умру, я не хочу снова одевать её».
Если я погибну во время второго экзамена, моё тело найдут одетым в форму. Это будет так пафосно: умереть одетым в армейку, да ещё таким молодым.
Вначале я приобрёл обувь. Выбрал походные водонепроницаемые ботинки, подходящие под различные природные условия. Цена зашкаливала, но я закрыл на это глаза и купил их.
На ноги я купил свободные штаны с большим количеством карманов. Я думал взять джинсы или треники, чтобы путешествовать было комфортно, но наличие большого количества карманов показалось мне более важным.
«Ох, может, мне купить перчатки и на голову чего-нибудь?
Перчатки для защиты моих рук и головной убор для защиты головы. Это хорошо, что я могу взять то, что хочу.
Я вернулся домой уже вечером. Оставалось ещё три часа.
Я осмотрел экипировку и проверил, не забыл ли чего. Затем сел за стол, взял ручку и бумагу, и начал писать.
[Моей любимой семье.]
На тот случай, если я не вернусь живым. Я напишу, как сильно их люблю. Я хотел написать коротко, но от мысли, что это, возможно, прощание навсегда, сова стали расползаться у меня перед глазами. Слёзы наполнили мои слова. Я не мог их остановить, и, стиснув зубы, тихо заплакал. Написав письмо, положил в ящик стола и приготовился ко сну.
Я взял три пары нижнего белья и три пары носков. Экзамен, возможно, продлится несколько дней.
Новые штаны и ботинки. Футболку, свитер и сверху куртку.
«Такое ощущение, что я в поход собрался».
Подумал «почему бы и нет» и прихватил швейцарский армейский нож и зажигалку, небольшой бинокль, смартфон и пакет конфет, и рассовал по карманам.
«Возможно, я их смогу взять с собой?»
Среди призов за карму был пункт «преобразовать объект из реального мира в предмет». То есть, без использования кармы для преобразования предметов, я не смогу взять всё это с собой. Однако я не знал этого наверняка и упаковал с собой. Ибо неисповедимы пути.
«Мама. Я вернусь».
Я выключил свет и лёг в постель.
***
Ужасно… Я так нервничаю, что сон просто не идёт ко мне. И мне очень неудобно из-за всей этой одежды. Обычно я сплю голым.
— Вызов блокнота.
Имя: Ким Хёнхо.
Класс: 3.
Карма: 0.
Задание: Отдых до следующего экзамена.
Ограничение по времени: 27 минуты 41 секунда.
— Проклятье. Так и время пройдёт.
Я мрачно ухмыльнулся. Никогда не чувствовал, что жизнь так прекрасна.
С отрытыми глазами я наблюдал, как секунда за секундой на панели меняется время.
После двадцати семи минут начался финальный отсчёт.
Пять секунд, четыре, три… две… одна…
В момент, когда счётчик достиг нуля, моё сознание затуманилось. Как и ожидалось от системы, когда приходит время, тебя погружают в сон.
***
— Добро пожаловать! Ты рад снова меня увидеть? — вызывающе меня поприветствовал ангелочек.
— Я был бы рад, если бы ты хоть какие-нибудь трусы надел. Чем тебе хвастать из того, что у тебя там болтается?
— М-м-м. Я к тебе с особыми привилегиями, а ты оскорбляешь меня каждый раз, как увидишь моё лицо? Я уязвлён.
— Особые привилегии?
— Я оказал тебе услугу так как я одобрил рвение, с которым ты подготовился к экзамену.
— Какую услугу?
— Посмотри на себя.
И я посмотрел, в чём я появился.
Прежде всего, оказалось, что всё, что я надел перед сном, включая перчатки, ботинки и шляпу, осталось на мне.
— Ага. Я пришёл в том, во что был одет.
— Да. Ты можешь пользоваться той одеждой, в которую был одет, включая и обувь. Но другие вещи тебе нельзя.
Осмотрев себя ещё раз, я не увидел наручных часов. Потом, осмотрев карманы, не обнаружил зажигалки и швейцарского ножа. Но пакет с конфетами сохранился.
— Ты оставил мне только пакет конфет?
— Да. И только в этот раз. Ты благодарен?
— Точно. Весьма благодарен. Хочешь одну?
— Да.
И ангелочек протянул ко мне обе руки. Я вскрыл пакет и дал ему конфету.
— Как ты считаешь? Могу ли я сказать, что я подготовился на все сто?
— Я бы сказал: на девяносто восемь. Ты сделал всё, что мог сделать самостоятельно.
— Так, а куда делись те два процента?
— А ты как думаешь?
Вот ублюдок…
Ангелочек злорадно произнёс:
— Если ты угадаешь, я дам тебе два очка кармы. Согласен? За шестьдесят секунд. Начали.
Я был удивлён таким внезапным поворотом. Два очка кармы — это сто пуль. Что же это? Что я упустил?
Я усиленно размышлял. Мозг был выжат, но ответ на ум не приходил.
«Подожди-ка. Разве этот засранец не произнёс это? Что я смог подготовиться настолько, насколько смог подготовиться самостоятельно?»
И ответ тут же стал очевидным.
— Будь оно проклято.
Я даже этого не предполагал, клянусь. Остаётся только сожалеть о потерянных возможностях.
— Ты нашёл ответ на вопрос?
Скрипя зубами, я ответил.
— …Я не пытался встретиться с другими экзаменуемыми.
— Правильно! Два очка кармы переходят к экзаменуемому Ким Хёнхо. Ты, должно быть, счастлив?
— Счастлив? В жопу счастье!
Я забыл о такой важной вещи. А ведь я получил множество подсказок!
«…Повторюсь, но экзаменуемый Ким Хёнхо получил очень хорошую награду за свой первый экзамен…»
«…Обычно, экзаменуемые не получают столько, сколько Ким Хёнхо…»
Ангелочек не скрывал факт, что есть и другие экзаменуемые, кроме меня. Но я этого не понял тогда. Первое моё действие в реальном мире должно было стать поиском других экзаменуемых и встреча с ними, получение от них информации и советов.
— Подожди. Я могу рассказывать окружающим про экзамен, Арену и мне ничего не будет?
— Не имеет значения. Ты можешь выполнять трюки с Сильф и стать звездой YouTube, и это не имеет значения.
— …
Смотря на моё хмурое лицо, ангелочек похлопал меня по плечу.
— Да ладно. Разве не ты только что получил даром два очка кармы? И у тебя есть упаковка конфет.
— Могу я сейчас потратить два очка кармы?
— Валяй.
Я вызвал панель и приобрёл на карму сто пуль. Какое облегчение, что я смог получить больше зарядов.
— Ладно. Если твои приготовления закончены, можем мы обсудить немного второй экзамен?
— Надеюсь, не как в прошлый раз, когда ты мне ничего не сказал и вышвырнул меня за дверь?
— Хи-хи. Я тоже надеюсь, что не услышу бесконечных рассуждений экзаменуемого Ким Хёнхо, которому при этом словно фитиль в зад вставили.
Мои кулаки сжались. Могу я использовать очки кармы, чтобы хоть один раз врезать этому ублюдку по щеке?
— Меня шлёпнуть по лицу — очень дорого.
— …
Ангелочек читает мои мысли.
— В любом случае, первый экзамен был только разогревом. А начиная со второго экзамена, наш договор вступает в силу.
Итак, мы возвращаемся к настоящему разговору. Я собрался и сосредоточился на словах ангелочка. Нельзя пропускать ни одного слова. Всё, что произносится, может быть подсказкой.
— Начиная с данного момента, ты будешь проходить экзамены с другими экзаменуемыми.
— Другие экзаменуемые?
Так вот почему он давал мне этот тест.
— Сколько их?
— Не считая экзаменуемого Ким Хёнхо, ещё четыре человека.
— Какого рода люди?
— Посмотри сам. Они стоят позади тебя.
— Кто стоит за мно… О-о-ой!
Это был полный сюрприз, я уже не один здесь.
— А-а-а!
— В-а-а-ах! Какого чёрта?
— Что?!
— …
Другие люди вскрикивали от удивления. Там, где были только ангел и я, неожиданно появились ещё четыре человека! С удивлением в глазах, они уставились друг на друга.
Девушка, лет двадцати в тренировочном костюме и теннисных туфлях.
Мужик, выглядевший на все сорок, крупного телосложения и казавшийся очень злым. Молодой пацан, студенческого возраста.
И парень, около тридцати лет, с холодным выражением на лице.
После осмотра четырёх людей, я вернулся взглядом к ангелу.
Ангелочек похлопал в ладоши для привлечения внимания.
— А сейчас, обратите внимание. Вы экзаменуемые, прошедшие ваш первый экзамен. Среди вас есть получившие высокие оценки, есть те, кто показал средний результат, но имеются и вызывающие наше глубокое беспокойство. Но, независимо от результатов, вы будете проходить этот экзамен вместе, так что удачи.
Одно движение пальца и появилась дверь на экзамен.
— Слышь ты, ублюдочный крысиный высер! Ты нормально растолкуй за экзамен! — выкрикнул сорокалетний мужик.
Ангелочек счастливо улыбнулся.
— А я не хочу.
— А ты чё такой дерзкий?
— Ты хочешь ещё раз получить удар молнией?
Злого мужика передёрнуло. Похоже, он уже познакомился с молнией. По его грязной речи и развязанному поведению, я могу предположить, что он из блатных. На его лице читалось, что все остальные ему не ровня.
«Не, нормально вообще?»
Я не уверен, что с этим типом можно быть в команде.
И не я один, похоже, так думаю.
Девушка двадцати лет и парень-студент нервно поглядывали на злобно выглядевшего мужика.
Только тридцатилетний хлыщ с равнодушным видом взирал на это, даже глазом не моргнув.
Но сейчас не время для этого. Вначале я должен посмотреть информацию по экзамену.
— Вызов блокнота, — вызвал я информационную панель.
И сразу, следуя моему примеру, остальные тоже произнесли «Вызов блокнота». И точно, их панели мне не были видны.
Имя: Ким Хёнхо.
Класс: 3.
Карма: 0.
Задание: Выжить определённое время.
Ограничение по времени: 7 дней.
— Одна… одна неделя?
— Выжить?
Девушка и студент удивились.
— Слышь, петушок! За эту байду мне кислород на неделю перекроют? — спросил бандит ангела. Ангелочек покивал головой и ответил.
— Всё правильно. Ты такой надоедливый, что если сейчас же не отправишься, то тебя ударит молнией. Раз, два, три, четыре…
— От мля! Иду я, блин, иду!
И, испугавшись молнии, бандюган открыл дверь задания и первым шагнул за неё. За ним и мы, по очереди, шагнули за дверь.
Как и на первом экзамене, это был лес.
— Эх, ними, снова лес, — проворчал бандюган.
Остальные осматривали окрестности. Как и я. Чувствовалась странная энергия, исходящая от окружающего леса, что было уже знакомым.
Все стояли и продолжали пялиться и поэтому я набрался мужества и заговорил.
— У всех на первом экзамене была красная обезьяна?
— Да.
— Так и есть.
Ему ответили девушка и студент.
— Что? Так вы тоже все мочили ту уродливую обезьяну? — спросил бандюган.
Вместо ответа, я кивнул головой. Мне не понравилось что он пользовался жаргоном с момента появления.
— Это тот же лес, что и тогда, — произнёс тридцатилетний парень, который всё это время молчал. Девушка и студент кивнули.
Значит, так и есть. Это лес из первого экзамена.
— Итак, я думаю, что это место в том лесу, где погибло пять красных обезьян.
— Полагаю, что да, — ответил студент.
— Тогда может ли это значить, что на этом экзамене, в дополнении к красным обезьянам, нужно и выживать в течение недели?
Как только я это произнёс, бандюган тут же оскалился.
— Что. Эти макаки не такие уж и страшные. Надо просто бить их до смерти, как появятся.
— Их, возможно, будут десятки или сотни, да ещё и группами.
— Ты чё мне мозг паришь, ублюдок?
Так... Мне сей аджосси совсем не нравится.
— Обезьяны и приматы живут общинами. Если красные обезьяны живут общиной и пятеро из них здесь погибли, разве не могут их соплеменники появиться здесь для мести?
— ….
Бандюган ничего не сказал и я продолжил.
— Это только догадка, но, тем не менее, я думаю, что мы должны перестать здесь стоять и выдвигаться в путь. Нам также необходимо добыть воду и пищу.
— В этом есть смысл, — согласился студент.
— Я тоже так думаю, — настороженным голосом согласилась девушка.
Несомненно, с этими двумя можно договориться. Проблему представляет преступного вида дядя и каменноликий тридцатилетний молчун.
— По крайней мере, пока не найдём безопасное место, где сможем остаться до конца недели.
Мужик-сквернослов тут же энергично двинулся вперёд, прокладывая путь. Он даже не обсудил с нами, в каком направлении идти, просто пошёл, куда глаза глядят.
Возникло неприятное ощущение, что со временем этот человек будет создавать нам проблемы. Но сейчас другого пути не было.
Я пошёл за ним и остальные последовали за нами.
— Эх, мля, курева нет, — проворчал бандюган, ощупывая свои карманы. Пройдёт пару шагов и бубнит, ещё несколько шагов и снова бубнит. Все чувствуют себя неловко из-за его постоянного мата.
«Хотел бы я знать, во что вложили карму эти люди».
Меня съедало любопытство.
Стиль боя может быть разным, в зависимости от того, какими навыками и оружием мы владеем.
Мы должны знать о возможностях друг друга, чтобы скоординировать свои действия.
Вспоминаю, что об этом упоминал ангел.
«Среди вас есть получившие высокие оценки, есть те, кто показал средний результат, но имеются и вызывающие наше глубокое беспокойство».
Нас пять человек.
Итак, полагаю, что среди нас двое с высокими результатами, у двоих средние, и у оставшегося — плохие.
Плохие результаты, должно быть, у двадцатилетней девушки. Потому что, ну, она девушка.
Потом, двое с хорошими. Уверен, что один из них, я. Кто второй?
«Не уверен, что это студент, но кто знает. Ведь и такой как я получил высокие баллы, значит нельзя судить по внешности».
По крайней мере, возможно, это не этот бандюган. Потому что он слишком глуп. Может, спросить, что у них за навыки и оружие? Как раз размышлял я.
— Я Пак Го Чхан.
Первым открыл свой рот бандюган.
— Если спросите про Пак Го Чхана на ночных улицах Каннамгу, то не найдёте никого, кто не знал бы меня.
Ну точно бандит.
— Двадцать лет на этих улицах и более десятка человек, удавленных моими руками. В отличие от вас, парни, в таком деле я как рыба в воде. Так что доверьтесь мне, делайте, как я скажу, и всё будет пучком.
За этой болтовнёй Пак Го Чхан положил руку на плечо девушки, которая шла позади него.
— Дошло, цыпа?
— Ч-что вы делаете?
Девушка отпрянула и скинула руку Пак Го Чхана. Но тот снова нагло схватил её за плечо, а потом подхватил на руки и сказал:
— Цыпа, я знаю, что ты думаешь. Ты напугана всей этой шнягой? Я теперь буду защищать тебя. Как оно тебе? Благодарна?
— Пусти, отпусти меня.
Девушка сопротивлялась и её голос дрожал. Студент не знал, что делать, просто стоял и смотрел.
Я чувствовал то же самое.
До недавнего времени довольно пассивный Пак Го Чхан, явил свою истинную природу.
В этом месте, на Арене, нет никаких законов, защищающих нас, и Пак Го Чхан, проявив свою суть, решил установить свою тиранию.
И когда это случится, нет никаких сомнений, что произойдёт с этой девушкой.
«Этого не должно произойти».
Я тоже был напуган Пак Го Чханом, который объявил, что он бандит, но я не могу закрыть глаза на его поведение.
Мне необходимо участие этой девушки в экзамене и если я сейчас ничего не сделаю, то поддержу такое поведение Пак Го Чхана.
Я оттащил девушку от Пак Го Чхана и сказал:
— Хм, ей это не нравится, так что давайте не буде…
БАХ!
Я очнулся, сидя на земле и со стоном держался за левую щеку.
— Ах, ты, грёбаный ублюдок. Ты кто такой, чтобы парить мне это дерьмо? Сраный дохляк!
БАХ!
Пак Го Чхан пнул меня в бок.
— Кха!
Воздух вышибло из моей груди. Я схватился за бок и покатился по земле.
С болью меня захлестнуло чувство несправедливости происходящего. Почему я вляпался в это дерьмо? Он думает, что я слабее его, поэтому так бесстрашно позволяет себе насилие относительно меня.
«Могу я вызвать Сильф? Может, мне пригрозить ему ружьём?»
Такие мысли пробежали в моём мозгу.
— Ты не понравился мне с самого начала. Скользкий мелкий ублюдок, несущий всякую пургу и с вечно бормочущим своим хлебальником.
Пак Го Чхан пытается установить власть в группе. В какой школе учат такому поведению?
Он установит свои правила и будет использовать других как своих слуг.
— Хнык, хнык, хнык…
Как только ситуация дошла до насилия, девушка зарыдала.
Избили до полусмерти на глазах девушки! Моя гордость уязвлена. В глубине души, всё, что я хотел, это вызвать Сильф, чтобы вырвать мерзавцу глотку или пристрелить его из ружья.
— Пожалуйста, не надо драться, — вступился молодой парень, похожий на студента. Но всё, чего он смог достичь, это попасться на глаза Пак Го Чхану.
— А тебе чё надо, говнюк?
— Я… я…
— Экипировать.
В правой руке Пак Го Чхана появился меч. Увидев голубой отблеск лезвия, встревоженный студент сделал несколько шагов назад.
— Что… что вы делаете?!
— Надо сейчас утрясти одну делюгу, установим, кто главный и на чё годны остальные. Если кто-то хочет возразить, пусть выйдет.
Стало тихо, как на кладбище. Конечно же девушка и студент тут же замолчали.
«Он хочет установить иерархию посредством боя? Он с ума сошёл?»
Неважно, нравимся мы друг другу или ненавидим, для того, чтобы выжить, мы должны действовать сообща, а он хочет драться?
Сперва я подумал вызвать Сильф и моё ружьё и припугнуть его. Но этот парень преступник.
Даже если бой закончится патовой ситуацией, я не знаю, какого рода месть можно ожидать в дальнейшем.
И кроме всего, его голова будет полна мыслей, как овладеть девушкой. Любой мужик, обуреваемый сексуальным желанием, не сможет держать свой гнев в узде.
Возможно, из-за того, что Пак Го Чхан решил, что уже полностью контролирует нас, он переключил своё внимание на молчаливого тридцатилетнего парня.
— Слышь, ты.
— …
У того даже мускул не дёрнулся. Он смотрел в никуда без всяких эмоций. Даже не заметил наездов Пак Го Чхана.
— Как насчёт тебя? Какие-то проблемы со мной?
— …
— Мля, ответь мне!
Воздух, хоть ножом режь.
Парень не отвечал и страха не показывал. Чтобы не ущемлять свою гордость Пак Го Чхан не может отступить. Он подошёл ближе и придвинул к парню своё лицо.
— Чё молчишь? Язык отсох? Или обоссался? Если не можешь ответить, просто кивни.
Если он кивнёт, это будет как выброс белого флага и всё будет кончено. Даже Пак Го Чхан не хотел доводить дело до драки.
И в этот момент…
ВЖИК!
Правая рука парня мелькнула молнией и ударила Пак Го Чхана по лицу. Его средний и указательный пальцы застыли перед глазами Пак Го Чхана.
— Чё за хрень?
Опешивший Пак Го Чхан взмахнул руками и отступил.
— Пальцами можено ощень легко выбьить глаза.
С губ парня сорвались жуткие слова. Он говорил с Пак Го Чханом, лицо которого застыло.
— Мущины, женщины, старые или молодые, это мошет каждый. Из пяти пальсев, один точно попасть в глаз. Однако не каждый, кто может, это попробует.
Властный голос и сильный акцент парня указывал на то, что он либо житель Китая, либо из местной китайской диаспоры.
— Что ты думает обо мне? Ты думает, что я сомневаться сделать вред другому человеку?
— Д-дерьмо, ты чё несёшь, китайский ублюдок.
Его речь была вызывающая, но голос стал довольно тише, чем раньше.
— Не ты ли сказать «установим, кто главный»?
— Что… что если я?
Голос Пак Го Чхана начал подрагивать. На губах парня появился злобный оскал.
— Идти ко мне.
— Ты… ты ублюдок. Ты ваще не сечёшь? Ты думаешь, я шучу?
Пак Го Чхан ещё раз, на показ, угрожающе взмахнул мечом.
— Я понять. Но говорю, идти ко мне.
— Вот ведь грёбаный говнюк!..
Обстановка накаляется!
— М-м-м, можем мы это прекратить? — тихо спросил студент, подкравшись ко мне. Я покачал головой.
— Пусть сами разбираются
— Что?
— Он не пойдёт к нему, — сказал я студенту о Пак Го Чхане. — Он из тех типов, которые не будут драться, если их могут побить. Вот почему все они предпочитают запугивать.
Это как хулиганы в школе. Они задирают только тех, кто слабее и не может дать сдачи. Они никогда не трогают тех, кто имеет мужество для драки.
Даже бандиты не трогают среднестатистического человека, если он будет звать полицию, и отступают. Они могут сосать кровь у людей, слишком напуганных, чтобы сопротивляться, и используют их.
— Проклятье. Походу, я не стану тебя пока убивать. Будем считать, что тебе повезло.
Как и ожидалось, Пак Го Чхан опустил меч и отступил первым. Все с облегчением выдохнули. Мы думали, что ситуация разрешилась.
— Я сказать, идти ко мне.
Слова раздавались словно отовсюду. Пак Го Чхан в удивлении огляделся вокруг. У меня галлюцинации? Я чувствовал, как злобная энергия изливалась из глаз китайца.
— Вот скотина, ты действительно хочешь пойти на это?
— Те не желать отвечать за свой слова?
На лбу Пак Го Чхана выступила испарина.
Должно быть, слова «Не надо было трогать этого парня» пролетели в его голове.
— Слышь, мы не должны сейчас драться друг с другом, может, сбавим обороты?
Пак Го Чхан говорил, очень стараясь скрыть свой страх.
— Я считать до десяти, — сказал парень. — Если ты не идти ко мне, я буду выдернуть глаз. Я ненавидеть больше всего людей, кто не отвечать за свои слова.
— Слышь, послушай. Я говорю, давай прекратим это.
— Раз, два, три, четыре…
По мере приближения счёта к десяти, лицо Пак Го Чхана наполнялось ужасом.
Даже в качестве зрителей, нам было не по себе. А о Пак Го Чхане и говорить нечего. Это парень — очень страшная личность.
— …девять, десять.
Под конец, так и не начавший бой Пак Го Чхан, убрал свой меч, который трясся, как лист на ветру. Увидев это, парень сказал:
— Это твоё последнее китайское предупреждение.
Затем он развернулся. Лицо Пак Го Чхана было бледным, как будто он призрака увидел.
«Вот кто второй!»
Тот другой, кто получил высокие баллы, как и я. Я уверен в этом.
— Я Ким Хёнхо и вплоть до недавнего времени я готовился сдавать экзамен на госслужащего. Как вас зовут? — спросил я после того, как напряжение спало, и атмосфера разрядилась. Должны же мы, мать вашу, в конце концов, обменяться именами.
Студент с готовностью откликнулся.
— Я И Чжунхо. Я только поступил в Университет Корё.
Он действительно студент. Не выглядит слишком молодым, но мышление как у ребёнка.
— И Хьесу… Я была сотрудником компании.
Девушку звали И Хьесу. Судя по тому, что она использовала прошедшее время, видимо, она уволилась. И поскольку Пак Го Чхан уже отжёг во время своего представления, остался только тридцатилетний парень. Но даже если бы он ничего не сказал, у нас не было намерения приставать к нему.
— Ган Чхонсон, мастер боевых искусств из Шанхая.
Мастер боевых искусств из Китая!
Вот почему Ган Чхонсон не выказал страха перед Пак Го Чханом. Выражение лица Пак Го Чхана стало неприятным. Если бы он напал на китайца, то окончательно потерял бы лицо.
После обмена именами, мы снова продолжили идти в гнетущей атмосфере. И Чжунхо был единственным кто поддерживал хоть какой-то разговор. Служащая компании И Хьесу вставляла короткие реплики в наш скудный разговор. Возможно, она была настолько удручена из-за грубости Пак Го Чхана, что слова не шли.
— У меня в горле пересохло. Где, думаешь, можно найти воды? — произнёс И Чжунхо.
— Можно попытаться найти. Сильф!
Это первый раз, с начала второго экзамена, когда я вызвал Сильф.
— Мяуу.
Сильф появилась прямо в воздухе и потёрлась мордочкой о мою щёку.
— Ох? Это что? — удивлённо спросил И Чжунхо. И Хьесу, Пак Го Чхан и Ган Чхонсон тоже с удивлением смотрели в моём направлении. Я объяснил.
— Это навык Вызов духа, которое я приобрёл на карму. Она дух ветра по имени Сильф.
— Вызов духа? Второстепенные навыки? Оно разве там было?
— Основной навык.
Мои слова вызвали бурную реакцию.
— Твой основой навык?!
— Это твой основной навык?!
— Основной навык?
И Чжунхо, Пак Го Чхан и даже Ган Чхонсон, были удивлены. Ган Чхонсон, который на простую болтовню не разменивался, спросил меня:
— Как много карма ты получать с первого экзамена?
— Пятьсот очков кармы.
— !..
На лице Ган Чхонсона проступило шоковое состояние. Похоже, мои очки были значительно выше, чем его.
— Ты гонишь? Как у такого, как ты, может быть пятьсот кармы? — снова начал предъявлять Пак Го Чхан. Я пожал плечами.
— Мне сказали, что это из-за того, что моё потенциальное развитие превышает мои способности на данный момент. В любом случае, теперь у меня есть навык вызова духа и ружьё. Если вы не верите, хотите увидеть?
Я вызвал однозарядное магическое ружьё и патронташ. В патронташе прибавилось ещё сто пуль и он стал выглядеть солиднее, чем раньше.
— Да это ж охренеть…
Выражение на лице Пак Го Чхана показывало, как трудно ему поверить в происходящее.
Пф-ф-ф, понятно теперь? Я не тот, кого можно поднять на смех или пренебрежительно отмахнуться. И с этого момента, я дам тебе сдачи, если ты посмеешь меня ударить.
— Сильф, поищи воду неподалёку.
— Мяуу! — Сильф со свистом унеслась.
Я в это время поинтересовался у остальных:
— А вы как распорядились своей кармой? Я думаю, нам нужно знать, на что можем рассчитывать в будущих битвах.
— Ты реально крут. На первом экзамене я получил двести семьдесят кармы. Все главные навыки были по четыреста кармы, так что я не смог их выучить, — ответил первым И Чжунхо. — Мне не оставалось выбора, как выучить второстепенный навык «Повышение физической силы» и поднял его на второй уровень, а на оставшиеся очки взял щит. Сейчас покажу.
И как он сказал, И Чжунхо вызвал круглый кожаный щит. Похоже, что оружия у него нет.
— Что за повышение физической силы?
Я не видел такого в доступных навыках и был заинтригован.
— Как и следует из названия, поднимает физическую силу. Начальный первый уровень доводит твоё тело до состояния полностью здорового взрослого мужчины, а второй уровень даёт весьма атлетическое строение тела.
Немного стесняясь, И Чжунхо почесал затылок.
— Так-то я довольно хилый, потому и решил довести навык до второго уровня.
Роста он небольшого, но тощим или хилым он не выглядит. Вот только, судя по всему, это заслуга выученного им навыка повышения физической силы, а не регулярных упражнений.
— Очень хороший навык. Моё тело не в такой хорошей форме, могу я поинтересоваться, сколько кармы стоит этот навык?
— Первый уровень стоит сто кармы, а второй уровень уже сто пятьдесят.
Это революция в индустрии здоровья.
У меня комплекс по поводу моего «тощего до прозрачности тела». Но если я получу этот навык, мне не нужны будут тренировки и смогу быть богатырём!
«Когда экзамен закончится, я должен сделать правильный выбор. Не из-за жажды получить красивое тело, а потому что мне нужно выживать, вот и всё».
— А, гадство, я получил двести пятьдесят кармы. Это чё, я не так хорош, как этот чувак? — с обидой в голосе заорал Пак Го Чхан. Вздрогнувший И Чжунхо даже отступил на шаг.
— Я взял начальный третий уровень повышения физической силы и меч.
— Третий уровень?
— Думаете, я такой же, как вы? У меня силы всегда было до хрена, ублюдки.
— Понятно.
Тело Пак Го Чхана уже соответствовало второму уровню, поэтому он смог приобрести сразу третий.
«Итак, если моё тело будет крепким как у взрослого мужчины, я смогу сразу начать со второго уровня навыка».
Я получил ценные сведения.
Сейчас очередь И Хьесу. Она на секунду задумалась, а потом осторожно проговорила:
— На сто кармы я выучила повышение физической силы начального первого уровня. Другого ничего у меня нет. Простите…
— Ха-ха, да всё норм, цыпа. Я ж сказал, что буду защищать.
От этих слов Пак Го Чхана, И Хьесу побледнела.
— Мяуу.
Как раз в этот момент вернулась Сильф.
— Ты нашла воду?
— Мяуу!
Сильф указала направление и быстро написала «293».
— Спасибо. Я позову тебя снова позже.
Затем я отозвал духа и сказал группе:
— В трёхстах метрах в этом направлении есть вода.
Мы отправились в направлении, указанном Сильф. Пока мы шли, я спросил Ган Чхонсона:
— А ты что выбрал в качестве приза?
— Четыреста кармы. Контроль ауры, начальный первый уровень.
Четыреста кармы. Меньше, чем у меня.
Я могу представить, как каждый из них бился на первом экзамене.
Спрятавшаяся красная обезьяна атаковала, но Ган Чхонсон, как мастер боевых искусств, быстро уклонился, контратаковал и выбил из неё дух. Я уверен. Да, контроль ауры кажется необходимым для мастера боевых искусств.
Но Ган Чхонсон ещё не закончил.
— Сейчас навык достигать четвёртый уровень.
— Хах?
— Даже без карма, в тренировке, возможно поднимать уровень.
Это меня шокировало. Значит, можно поднимать уровень навыка тренировками, без использования кармы!
«А? Но ведь было только одиннадцать дней для тренировки контроля ауры?»
В моей голове возник вопрос и я спросил Ган Чхонсона:
— Как ты поднял три уровня за одиннадцать дней?
— Контроль ауры очень походит на тайцзицюань. Я тренироваться багуачжан и фаньцзыцюань вся моя жизнь.
Я начинал побаиваться удивительности Ган Чхонсона.
Другими словами, ауры у него не было, но с момента её получения он смог достичь начального четвёртого уровня!
Трудно поверить, что он экзаменуемый, закончивший первый экзамен. Я хочу посмотреть, как он дерётся, и увидеть, насколько он силён. А пока у меня в голове сформировалось основная мысль о том, как нам взаимодействовать.
Я стреляю на расстоянии, а трое остальных мужчин бьются в авангарде и защищают И Хьесу.
«Вот И Хьесу — это проблема. Пока у неё нет ничего, кроме повышение физической силы начального первого уровня. Опять же, если она сильна, как взрослый мужик, возможно, она равна по силе мне, а может, и превосходит меня?»
У И Чжунхо тоже ничего нет, кроме щита, так что придётся искать ему оружие.
«Я уверен, что если выстругать пару копий, то будет лучше, чем ничего».
В соответствии с моими предположениями, мы будем биться с красными обезьянами, так что копья будет достаточно.
Сколько же мы идём?
Вот появился тоненький ручеёк.
Кролик, пьющий из ручья, заметил нас и поскакал прочь.
— Сильф!
— Мяуу?
Появилась Сильф.
— Поймай кролика!
— Мяуу!
Сильф метнулась в лесную чащу за ускользающим кроликом. Мгновение спустя, Сильф объявилась с кроликом в зубах. Кролик, схваченный за шею, просто болтался в воздухе. Я взял кролика, схватив его за уши. Затем спросил Сильф:
— Можешь сделать струю воздуха, острую как нож и перерезать ему сонную артерию?
— Мяуу, — кивнула Сильф.
Я поднёс кролика к ручью. И удерживая его над ручьём, сказал Сильф:
— Давай.
— Мяуу!
Используя струю воздуха как нож, Сильф перерезала горло кролика.
ШУХ!
Кровь толчками выливалась из шеи кролика. Ручей стал красным моментально. Кролик последний раз дёрнулся и обмяк. Я взял его за задние лапы и перевернул, чтобы вся кровь лилась в ручей.
— О, полезный зверь.
Тихо подошёл Пак Го Чхан. До этого момента всё хорошо, но потом он произнёс:
— С этого момента ты отвечаешь за жрачку.
Моё лицо покраснело от ярости.
«Вот блатная сволочь. Кто ты такой, чтобы мне приказывать?»
Я уже злюсь за ту драку. В мыслях я представил, как перерезаю его глотку.
«Подожди, ещё посмотрим».
Во мне всё бурлило.
Это дополнительная глава за оценки.
—————
Наша группа опустила лица к ручью и пила воду. Я тоже хочу пить, конечно, но я должен держать кролика пока кровь сливается. Но как долго мне держать?
— Давай сюда. Я могу подержать.
И Чжунхо напился и подошёл.
— Спасибо.
Среди всех в группе, И Чжунхо мне нравился больше всего.
Я пил из ручья и временами ополаскивал лицо, кролик забрызгал мне его кровью. Теперь мне надо было его разделать, но ни у кого из нас ножа не было. Никакой другой возможности, кроме как предоставить это Сильф.
Сильф начала разделывать кролика, используя ветер в качестве ножа. Так как я обучался основам разделки животных по интернету, то смог давать правильные команды.
Сделав надрезы на лапах и в паху, снял шкурку.
— Уо-о-о!
Увидев эту картину, И Хьесу зажала рот ладошками. Я понимаю. Если мне безумно неприятно, то как же плохо должно быть девушке?
После отсечения головы и полностью снятой шкуры, всё, что осталось — это окровавленная тушка.
Снова с помощью Сильф, сделал разрез от прямой кишки в направлении живота; достал толстый кишечник — тонкий кишечник — печень — сердце. Печень и сердце мы сможем съесть, поэтому их я отложил, а остальное закопал.
Группа наблюдала за процессом разделки.
Это мой первый опыт лишения жизни существа и последующей его разделки, поэтому мои руки тряслись.
«А что делать? Теперь это должно стать привычным занятием».
Водой из ручья я промыл тушку кролика, убрав всё ненужное. Разделка завершена, тушка хорошо выглядит и может быть приготовлена.
— Вау, ты и это знаешь, как делать?
Видевший всё это И Чжунхо был впечатлён и удивлён. Я пожал плечами.
— Нет, я видел это в интернете и запомнил. Благодаря Сильф, я смог это доделать до конца.
— Ты очень хорошо подготовился. Должно быть, именно поэтому хённим получил так много кармы. Ах, это нормально, если я буду называть тебя хённим?
— Зови меня просто хён.
— Сто пудов?
Было очень легко наладить дружеские отношения, легко по отношению к И Чжунхо.
— Если закончил, жрать готовь. Я голоден.
Пак Го Чхан прислонился спиной к стволу дерева и опустился на землю. Чувак, этот парень серьёзно?
— Мы останемся здесь на ночь? Или пройдём ещё чуть дальше? — спросил я Ган Чхонсона.
— Делай, что хочешь.
В ответе Ган Чхонсона не было ни капли уважения.
«Блин, досадно».
Ган Чхонсон раздражает так же, как и Пак Го Чхан, но по другой причине. Он сильнее нас всех и единственный, кто может держать Пак Го Чхана в узде. Если он возьмёт лидерство, наша команда станет гораздо лучше, но видимо, ему это не интересно.
«Тактичности у него совсем нет?»
Я спросил Ган Чхонсона в надежде, что он возразит Пак Го Чхану в его бездумном мнении остановиться здесь. Остановиться здесь на обед посреди дня, когда возможно у нас на хвосте погоня красных обезьян, плохая идея.
«Другого выбора нет».
Я решил действовать самостоятельно.
— Сейчас мы двинемся дальше, а позже, вечером, разобьём лагерь.
— Точняк, так и сделаем. А теперь жрать готовь, ублюдок.
— Тогда нам нужен огонь.
— Ну так разведи, засранец.
— А ты знаешь, как это сделать?
— Что?
— Я спросил тебя, ты знаешь, как развести огонь? Я думаю, это довольно сложно, а ты хочешь сделать это сейчас, а потом ещё и вечером, при разбивке лагеря?
— Достаточно того, что я это сказал, ублюдок.
Голос Пак Го Чхана повысился. Ещё одно слово и он взорвётся.
Моё сердце бешено колотилось. Ладно, Я не силён в драках. И я напуган бандитом. Если вспыхнет бой, я могу победить, но я боюсь. Мы не в состоянии войны и я не хочу, чтобы его состояние дошло до неконтролируемой ярости.
Я повернул голову к Ган Чхонсону.
— Я думаю, мы должны двигаться дальше, правильно?
— Давай.
— Он сказал «давай»? — спросил я Пак Го Чхана.
— Ты, бл…
Пак Го Чхан сейчас, похоже, взорвётся. Но Ган Чхонсон сказал идти, и он не может не согласиться.
Я подхватил кролика и его шкурку, и мы продолжили движение. Мы шли вдоль журчащего ручья. Было бы здорово найти здесь безопасное место, вроде пещеры.
И тут меня окликнул Пак Го Чхан:
— Слышь, Ким Хёнхо.
— Да?
— Берегись.
— …
— Если ты ответишь мне так ещё раз, я тебе бошку отчекрыжу. Всосал?
— Как это сделала Сильф?
— !..
Тут Пак Го Чхан вздрогнул. Не важно, насколько у него была злобная репутация, у Сильф отсечение головы выйдет лучше.
Честно говоря, я сам себе удивился. Я так много представлял, как отдаю приказ Сильф вскрыть его глотку, что ответ сам сорвался с моих губ.
Пак Го Чхан испуганно посмотрел на меня, и мы тронулись дальше.
— Ха-а-а-а.
Я позволил себе выдохнуть.
И это только первый день. Он выдался трудным и изматывающим, несмотря на то, что нам не пришлось драться с красными обезьянами.
Пока мы шли, время от времени, я вызывал Сильф и отправлял её на поиски пещеры, в которой можно разбить лагерь. После пары часов поисков, Сильф нашла пещеру. И, переправившись через русло ручья, мы вошли в неё.
— Я думаю, будет неплохо разместиться здесь на ночлег, не так ли?
И Чжунхо и И Хьесу кивнули головами. Пак Го Чхан и Ган Чхонсон никак это не прокомментировали. Ну, даже если так, то решение уже принято и надо задуматься о разведении огня.
— Нам нужно развести огонь, так что давайте все вместе наберём сухих веток, листьев и соломы в округе, пожалуйста, — сказав это, я мотнул головой на выход из пещеры.
И Чжунхо и И Хьесу отправились как только слова сорвались с моих губ, Пак Го Чхан сидел в пещере и даже бровью не повёл.
Ган Чхонсон вышел в направлении, отличном от нашего.
***
И Чжунхо, И Хьесу и я шли вместе, собирая ветки, листья и сухую траву.
— Чжунхо, тебе, и мисс Хьесу, вам нужно оружие? — спросил я.
— Да…
— Да, не помешало бы. Я как раз искал вокруг что-то, что можно использовать как оружие.
— Что если мы выстругаем несколько копий?
— Вау, это будет здорово.
— Спасибо.
Похоже, что и И Хьесу хочет копьё, потому что энергично кивнула головой.
Этот лес мог бы спрятать Амазонку под своей сенью, здесь изобилие ужасающе больших деревьев. Я выбрал одно из деревьев и приступил к работе.
— Сильф, — снова вызвал я Сильф.
— Мяуу.
— Пожалуйста, отсеки мне две ветки длиннее двух метров. Они должны быть настолько прямые, насколько это возможно.
— Мяуу.
Сильф взлетела, срезала две ветки и принесла их мне. С её же помощью были срезаны лишние сучья и ветки, затем подравняли толщину.
Как только ветки приняли форму копья, с одного конца ветки заострили. И два деревянных копья были готовы.
— Работа топорная, но на безрыбье…
И вручил копья Чжунхо и Хьесу.
— Спасибо, хён.
— Спасибо.
Я попросил Сильф нарубить ещё несколько веток на дрова для костра.
Когда мы пришли в пещеру, то обнаружили, что Ган Чхонсон уже вернулся. Около него была сложена куча дров.
Не представляю, как он смог наломать столько дров без оружия, но судя по их состоянию, могу сделать опасную догадку.
«Вот же чёрт, он наломал их голыми руками».
Похоже, что работая кулаками под контролем ауры можно ломать такие толстые ветки как эти.
— Хён, ты знаешь как развести огонь?
— Ага.
Предчувствуя подобную ситуацию, я практиковался на горе Тхэджо глубокими ночами.
— Я помогу.
— Тогда возьми вот эту палку и эту и три их друг о друга.
— Понял.
Чжунхо взял маленькую ветку и начал тереть её на полене. Он тёр очень долго, но, может, благодаря баффу повышения физической силы начального второго уровня, Чжунхо продолжал это делать. Впечатляет. Я однозначно хочу получить этот бафф.
Место трения нагрелось и начало дымить, тогда я вызвал Сильф и приказал:
— Сильф, поддай туда кислороду.
— Мяуу.
Если подумать, то дух ветра Сильф должна уметь делать подобные вещи. Сильф собрала листья и солому и подняла концентрацию кислорода в точке трения.
ВШУ-У-УХ!
Вспыхнуло пламя.
— Мы сделали это!
Чжунхо был так счастлив, что чуть не прыгал от радости.
Собранные листья, солома и сухой хворост положили в огонь, а затем, сверху, расположили дрова. Огонь перед входом в пещеру был успешно разведён.
Вспыхнуло пламя.
- Мы сделали это!
Жун-Хо был так счастлив, что чуть не прыгал от радости.
Собранные листья, солома и сухой хворост положили в огонь, а затем, сверху, расположили дрова. огонь перед входом в пещеру был успешно разведён.
- А теперь время приготовить кролика...
- Мы будем жарить его целиком?
- Точно. Мы насадим его на вертел и поджарим, поворачивая над огнём.
- А это подойдёт?
Жун-Хо достал деревянное копьё, что я ему сделал.
- Конечно. Если оно придёт в негодность, то я сделаю тебе ещё одно.
- Ок.
Я пронзил тушку кролика копьём и поместил её над огнём. Повернувшись к Ли Хё-Су, я окликнул её.
- Мисс Хё-Су, пожалуйста, пожарьте это.
- .... Ок.
Ли Хё-Су безропотно приняла копьё и начала жарить кролика. Я сказал тихо и только для неё.
- Если вы будете помогать в большом количестве дел, то карма должна повыситься. Мисс Хё-Су, с боевыми навыками у вас совсем плохо, поэтому постарайтесь выполнять как можно больше хозяйственных дел.
Я продолжал говорить тихим голосом.
- Когда количество кармы позволит вам приобрести умения и стать сильнее, тогда Парк Го-Чан не сможет себе позволить Вас тронуть.
- Благодарю Вас от всего сердца.
Выразила она свою благодарность.
В свете разгорающегося костра, стало видно её лицо.
При ближайшем рассмотрении оказалось, что она без макияжа, но её ненакрашенное лицо было красивым само по себе.
Белая и нежная кожа. Её короткие, вьющиеся волосы прекрасно сочетаются с худощавым лицом. Ростом она примерно как у Хён-Жи, около 165 см, а её стройные ножки в чёрных тренировочных штанах выглядят весьма притягательно.
"Потому то Парк Го-Чан слюни и распустил."
Даже после того, как Канг Чен-Сунг сбил с него спесь, Парк Го-Чан оставался хамом. Пользуясь отсутствием интереса Канг Чен-Сунга к происходящему, он временами нарывается на ссору. Совести у него не наблюдается, и, очевидно, он продолжит доставлять проблемы Ли Хё-Су.
"С этого момента я буду её защищать."
Канг Чен-Сунг не заинтересован, Жун-Хо добрый, но слабый, так что остаюсь только я. Мы в любом случае уже противостоим друг другу.
Жареное мясо источало притягательный аромат на всю округу. Хё-Су медленно вращала копье, и кролик был уже почти готов.
- Он уже достаточно прожарился?
- Думаю, что да.
- Тогда я его порежу.
Хё-Су убрала приготовленного кролика от костра. С помощью Сильф, я разрезал кролика на пять порций и раздал всем. Реально, из-за отсутствия ножа, я вынужден полагаться на Сильф даже в таких тривиальных делах.
Мясо кролика было довольно приличным на вкус. И очень горячим, так что голыми руками было есть неудобно, и из-за отсутствия приправ мясо было пресным, но мне было всё равно, желудок то совсем пуст.
- Аа, оно пресное.
Жаловался пак Го-Чан. Тогда почему бы тебе не сдохнуть с голоду?
- Слышь, засранец, смотайся ещё за одним. Мне здесь только раз укусить.
Вот ведь, даже слов на него жалко тратить. Я достал из кармана конфету и протянул её Парк Го-Чану.
- Мм? Что это?"
- А ты не видишь?
- Где ты это взял? Ты смог пронести это сюда?
- Обычно это невозможно. Но мне было сделано разовое послабление.
- Вот дерьмо, я даже курево и зажигалку, что за мать её дискриминация или ещё какая хрень.
Но как только он сунул конфетку в рот, сразу заткнулся. Я буду счастлив, если ценой за его заткнутый рот будет конфета.
Так же я раздал конфеты и остальным.
- Спасибо, хён.
- Спасибо.
Выразили свою благодарность Жун-Хо и Ли Хё-Су. Может мне просто раствориться в ночи с этими двумя?
Ужин закончился глубокой ночью.
- Мы должны выставить часового.
Предложил я перед тем, как лечь спать.
- Это ещё что за хрень?
Конечно же, это Парк Го-Чан.
- Нам нужно поддерживать огонь и сторожить лагерь от возможного нападения. Думаю, что каждый из нас мог бы провести за этим 1 час 20 минут. Ведь хорошо, если мы выставим часовых?
Я намеренно задал вопрос Канг Чен-Сунгу. Он кивнул головой. Благодаря его согласию, Парк Го-Чан не посмел возражать.
Дежурства распределили следующим образом.
Ли Хё-Су, Ли Жун-Хо, я, Канг Чен-Сунг, Парк Го-Чан. Откладывая дежурство Парк Го-Чана напоследок, я рисковал, но решение было не случайным, а результатом долгих размышлений.
Он мог и не проснуться, когда его будут будить. Поэтому, перед ним я поставил Канг Чен-Сунга. Если его будет будить Канг Чен-Сунг, что ему ещё останется сделать, кроме как подняться?
Также он мог разбудить следующего до того, как его время дежурства закончится.
Потому и пойдёт последним. В этом случае с дежурствами не должно возникнуть проблем.
Первым заступила на пост Ли Хё-Су, оставшаяся у огня перед входом в пещеру. Для оставшихся были приготовлены спальные места внутри пещеры. Большинство из нас металось и ворочалось, так как было очень неудобно. Я набил шкуру кролика соломой и сделал себе подушку. Охота и разделка была выполнена мной, так что эта подушка - привилегия, которую только я один заслуживаю.
Благодаря тёплой одежде, я едва мог вынести холод ночного воздуха.
Так закончилась первая ночь второго экзамена.
***
- Просыпаться!
Голос, что разбудил нас принадлежал Канг Чен-Сунгу.
- Ухгм.
Устало простонал я и открыл глаза. Я вызвал блокнот, чтобы проверить время, и понял, что прошло ещё только 40 минут с окончания моего дежурства.
- Что случилось?
- Твари здесь.
От этих слов я окончательно проснулся. Остальные тоже подскочили и выхватили оружие.
- Сильф, оружие, экипировка.
Только после занятия боевой позиции я спросил Сильф.
- Сильф, враги близко?
- Миау.
Сильф кивнула головой.
- Они похожи на обезьян и у них красный мех?
- Миау.
В этот раз Сильф тоже кивнула.
- Точняк, это те самые ублюдки.
Парк Го-Чан крепко сжимал рукоять меча. Сильф начертила число 21 на земле.
- Их 21?
- Это же, это много!
Услышав про двадцать одного врага, Жун-Хо перекосило, а лицо Ли Хё-Су стало белым как мел. Обе её руки, сжимающие копьё, тряслись как осиновые листья.
- Пока мы можем удерживать вход в пещеру, плевать, сколько их будет. Пусть приходят.
Уверенно произнёс Парк Го-Чан. Но я возразил.
- Нет, мы должны защищать огонь.
- Что?
- Они специально пришли среди ночи. Потому что в темноте они чувствуют себя уверенно. Они возможно сначала...
Я хотел сказать, что они вначале должны лишить нас костра.
- Кии-ек! (верещат)
- Кии-ек!
Красные обезьяны верещали из темноты леса и бросали камни. камни попадали в костёр и раскидывали пепел и искры во всех направлениях.
Если огонь потухнет, мы сразу окажемся в ж... в невыгодном положении!
Я зачерпнул ладонью свинцовых пуль и вложил одну из них в камору ружья.
- Сильф, направляй меня.
- Мяу!
Я приложил приклад к плечу и нажал на спуск.
...Тунг-Пук!...
- ККек!
После выстрела из леса раздался короткий вскрик красной обезьяны. Были прострелены голова, шея или сердце, потому что именно туда мы тренировались попадать с Сильф.
Я продолжил заряжать пули и стрелять. У меня была Сильф, так что мне не требовалось целиться.
...Тунг-Пук!...
- Ккек!
Каждый раз, после выстрела ружья, из темноты леса раздавался короткий вскрик.
- Вау...
Затрепетал Ли Жун-Хо.
- Как ты попадаешь, даже если их не видно?
На лице Парк Го-Чана застыло недоверие. Я убил шестерых за считанные мгновенья.
- Ки-екк!
- Гги-екк!
Злобный ор раздался из леса. Вооружённые каменными топорами красные обезьяны не смогли сдержаться и стремительно кинулись на нас.
15 красных обезьян неслись к нам как волна.
- Я прикрою со спины!
Крикнул я. Как я и думал, первым, кто выпрыгнул из пещеры, был Канг Чен-Сунг. Я думал, займёт оборону, но он бросился на них и выбросил вперёд свою правую руку.
... Ббук!..
Раздался хлопок.
Лицо, попавшей по удар ладони обезьяны, развернулось на 180 градусов. В тот же момент даже с моего места я услышал звук ломающейся шеи.
- Гги-екк!
Спереди возникла другая тварь и замахнулась топором. Её взгляд заставил нас вздрогнуть.
... Ббук!..
Красная обезьяна атаковала первой, но кулак Канг Чен-Сунга ударил раньше. Канг Чен-Сунг развернулся в противоположном направлении и схватил двух обезьян за шею и ногу, а затем бросил их вперёд. Брошенные обезьяны столкнулись с другими тварями.
"Вот это да!"
Это был бросок без усилия. Он использовал инерцию своего тела и задействовал минимальное количество силы для броска обезьян. Вот что значит мастер школы Багуачжан.
Он реально силён. Думаю, что Канг Чен-Сунгв одиночку может побить их всех.
"Я не могу стоять здесь и пялиться" После зарядки ружья, я выстрелил.
... Тунг-Пук!..
У одной из обезьян разлетелась голова, и кровь хлынула фонтаном.
Благодаря моей стрельбе и бою Канг Чен-Сунга, остальным приходилось только наблюдать.
Ли Жун-Хо осторожно продвинулся вперёд со щитом и перехватив копьё.
- Если мне нужна карма, я должен драться!
Выкрикнул Парк Го-Чан и рванул вперёд.
- Хух, хух...!
Только Ли Хё-Су в страхе застыла и не двигалась. Бой быстро завершился.
Я убил 9.
Ли Жун-Хо дрался отчаянно, но до конца битвы ранил только одну или две, Парк Го-Чан усердно махал мечём, но делал это так беспорядочно, что смог убить одну и вторую ранить.
Несколько валялось вокруг Канг Чен-Сунга. Он был близок к идеалу, один удар, одно убийство.
- Кек!
- Киик!
Оставшиеся две обезьяны убегали в страхе. Я заорал.
- Сильф! Вскрой им глотки и убей их всех!
- Мяу!
Сильф пулей улетела. Через короткое время раздались полные муки предсмертные вопли.
Итак, бой закончен, и мы одержали большую победу.
Теперь, когда бой закончен, отовсюду несёт запахом крови. Вокруг валяется куча красных обезьяноподобных туш.
На первом экзамене, убить только одного, было более чем достаточно для меня. После того, как едва сумев задушить его шею виноградной лозой, я был в шоке и в оцепенении на некоторое время.
Но сегодня, 11 из них умерли от моих рук. Это было гораздо проще, чем на первом экзамене.
"…- Я должен привыкнуть к этому дерьмовой чувству? По-твоему, я похож на такого рода человека?
- Да, ты похож на такого человека…."
В конце концов, ангелочек был прав. Я способен делать и это и многое другое. Но есть те, которые, казалось бы, и не умеют.
- Оо-Эк! (шум Рвоты)
Ли Хе-Су блевала. Увидев ее лицо, измазанное в слезах, я переполнился сочувствием.
- Ты в порядке?
- Да…. Прости…
Она едва могла удержать свой плач, чтобы ответить.
- А чё бы ей не быть в порядке? Она только и делала, что стояла сзади и глазела.
Откровенно насмехался Парк Гo-Чан. Возможно, эти слова были достаточно оскорбительны, потому что плач Ли Хе-Су становился громче.
- А ваш вклад в битву был намного больше, не так ли, аджосси?
Четкие намерения Парк Го-Чана заставили меня ненавидеть его еще больше.
Не только потому, что он мудак, но он продолжает давить на Ли Хе-Су, пока не получит желаемое.
"Я буду защищать вас, но, в свою очередь, хочу получить доступ к телу, чтобы сделка состоялась. "
"Это слишком. Для того чтобы преодолеть эту ситуацию, я сам должен взять на себя смелость и активно бороться.
Ли Хе-Су была более бесполезной, чем я думал и это меня беспокоит.
Если она продолжит быть обузой, то место в команде для нее исчезнет. Со стороны остальных членов команды, которые видят в ней только препятствие, постепенно растёт отчуждение и, в конце концов, настанет момент которого так ждёт Парк Го-чан.
- Хен, ты думаешь, это было оно?
- Ни в коем случае.
Я отрицательно покачал головой.
- Если это конец, они бы не дали нам миссию, чтобы выжить в течение недели.
- Во всяком случае, это было, как ты и сказал. Враг с которым мы столкнулись, оказался красными обезьянами."
- Это хорошо, по крайней мере, тем, что они не были врагом, которого мы не знали. Но ...
- ...
Я посмотрел на трупы, усыпанные перед пещерой, и вздохнул.
- Мы не можем здесь больше оставаться.
- Почему мы не можем просто остаться здесь? Мы можем бороться, как мы делали сегодня и выдержать в течение недели.
Возможно. Я думаю, что нам нужно спешить и покинуть это место, но надо спросить мнение каждого.
Я спросил у всех.
- Я считаю, что мы должны уйти прежде, чем придет еще больше ублюдков, но вот, что вы об этом думаете?
- Здесь безопасно.
Канг Чен-Сунг не согласен. Это важный вопрос, так что этот парень выдвинул свое мнение.
- Если мы будем бороться в лесу, я не могу ничего гарантировать.
Это правда. Эта пещера имеет обширное пространство перед ней и дает возможность легче обороняться. В отличие от леса.
Есть слишком много вещей, где эти твари могут скрываться. И не только слева, справа, спереди или сзади, но они могут атаковать сверху с деревьев. Такая 3-мерная атака является гораздо более полезным для ублюдков, которые имеют численность на своей стороне.
- Но пребывание в этом месте так же опасно.
- И почему?
- Во-первых, я обращаю ваше внимание на интеллект красных обезьян. Они не только устроили атаку из засады, но они также ждали наступление ночи, чтобы нанести удар. Он даже приняли решение атаковать, не смотря на первые потери.
Мое объяснение продолжилось.
- В этом случае, вместо того, чтобы выйти и атаковать нас в открытую, они могут окружить это место и напасть на нас, когда мы выйдем за водой или пищей.
- .... В самом деле.
Согласился Канг Чен-Сунг.
На мой взгляд, лица у всех стали серьёзными. Не время, чтобы радоваться победе в первом бою.
- Но удачный аспект этого в том, что мы убили их всех и не оставил ни одного. У нас есть некоторое время, прежде чем они смогут напасть снова, так как насчет того, что за это время мы ищем другую базу?
- Хорошо.
- Я за, Хен.
- Я тоже…
Канг Чен-Сунг, Жун-хо, Ли Хе-Су все согласились и, наконец, Парк Го-Чан тоже кивнул головой.
Итак, мы решили покинуть пещеру, но перед уходом, я достал три комплекта нижнего белья и носков, один за другим.
Я обернул их вокруг концов палок, которые мы собрали на дрова, и положил их в огонь.
…Хва Лев Леок.. (звуки разгорающихся факелов)
- О-хо-хо, это работает.
Я посмотрел на мой импровизированный факел, и я гордился собой.
- Хен, а почему трусы и носки...
- У меня было три пары.
Ты ведь не считаешь, что я какой-нибудь спецназовец?
- Ничего себе, Хен, ваша подготовленность действительно невероятна. Я не думал, настолько вперед.
На следующий день было еще темно, поэтому я держал свой факел и проложил путь.
- Сильф, ты можешь узнать, если есть другая пещера поблизости?
-Мяу
Сильф улетела прочь. Через некоторое время после поиска диаметром 1,1 км, Сильф покачала головой. Конечно, пещеры, вероятно, встречаются здесь не так часто.
К счастью, красные обезьяны не в пределах этого периметра.
"Сейчас нам придется идти пешком. Ранее ублюдки пытались бежать в этом направлении, поэтому мы будем идти в противоположном".
Как я повел, так группа слепо и следовала. Возможно, это связано с моей ролью в убийстве 11 обезьян, что даже Парк Го-Чан стал сговорчивее и мене враждебным.
Так или иначе, кажется, я стал лидером группы. Я не хочу быть в таком положении, но ситуация образовалась довольно странная, Кан Чен-Сунг был с самого начала безразличным и негостеприимным по отношению к Парк Го Чану и естественно оставил руководящую роль для меня.
Так мы продолжали идти, солнце начало подниматься. Светало. Я выбросил факел и продолжил путь.
Я не забывал, вызвать Сильф каждые 5 минут на разведку района в течение 60 секунд.
По данным разведки Сильф, в этом лесу есть множество травоядных, таких как кролики, олени и обезьяны.
- Кажется, здесь обитает значительное количество красных обезьян.
- Они появились?
На вопрос Парк Го-Чана, я покачал головой.
- Мы шли по лесу со вчерашнего дня и обнаруживали только травоядных. По сравнению с тем, насколько обильная добыча здесь, кроме змей и сов, единственные хищники, которые остаются это красные обезьяны.
- Этот лес их территория.
Сказал Канг Чен-Сунг.
Я кивнул головой.
- Если они на самом деле используют это пространство как свою территорию, они будут значительной группой.
И, безусловно, там будет главарь, который командует всеми ими.
Этот главарь может быть, в этот момент, смотрит на его 21 погибших товарищей и прибывает в ярости.
***
- Ки-aaaaaaк-!
Это рев гнева.
Красные обезьяны в страхе пресмыкались.
Телосложение до 2-х метров. Мех, красный, как кровь.
Внешний вид мог похвастаться подавляющим величием, и его владелец полон гнева.
Существует тип красной обезьяны называемые Роде. В каждом поколение есть один или два, которые рождаются с этой мутацией, и они в два раза больше и сильнее, чем средняя особь. У них нет выбора, кроме как стать лидером.
Но, конечно же, чтобы стать им, у них есть свои собственные испытания, с которыми они должны столкнуться.
Нынешний лидер должен был тоже через них пройти.
Красная обезьяна, Роде, при появлении не отличается от средней особи обезьяны при рождении, но время шло, характеристики особого типа начали проявлять себя.
Существующий лидер выразил сильную враждебность по отношению к его потенциальной конкуренции. Из-за этого он был вынужден бежать, пока его не затоптали.
Отрочество Роде провёл один в лесу, где подростку пришлось выживать в горьком одиночестве.
Но в один прекрасный день, Роде понял, что он сам вырос таким же большим, как лидер и вернулся в группу. Главаря он встретил без страха так, как Роде был моложе.
Он бросил вызов, и выиграл.
С тех пор и по сей день, это было всемогущее правление.
Другой особый тип родился, вырос и бросил вызов, но Роде выиграл. После победы над двумя претендентами и сохраняя свое место в качестве лидера, Роде стала самым сильным правителем, который когда-либо был.
И этот Роде был в полном гневе.
- Ки-aaaaaaк!
Сотни красных обезьян вздрогнула от ужаса. Существовало много хищных зверей и монстров, которые проживали в этом богатом лесу. И каждый раз, Роде искоренял их. Опережая других и время от времени, используя свою собственную силу, он показал величие того, что значит быть лидером.
Их площадь продолжает расти и, не имея конкурентов, они плодились в большом количестве. И вот они стали погибать один за другим в собственном лесу.
Враг пришел в их владения, и поэтому он послал своих подчиненных.
Но время прошло, а новостей не было. Тогда он вышел сам и увидел, что его подчиненные были всего лишь трупами. И это произошло на их собственной земле.
Этому не может быть прощенья.
Он должен наказать тех, кто игнорирует его авторитет.
- Ки-eeeeeeк!
Роде отдал приказ.
- Ки-еек!
- ГГИ-ек!
- Ки-EEEK!
Сотни красных обезьян лаяли, и рычали в свое согласие.
Месть за кровь!
Чтобы защитить владения стаи, должно было начаться кровопролитие.
***
Мы последовали вдоль потока небольшой реки. Из-за отсутствия фляги, я чувствовал, что это было хорошей идеей, держаться поближе к воде. В реке было много крупной рыбы и поэтому можно было легко получить еду. При помощи Сильф, охота на кроликов была легкой, но готовить и варить рыбу еще проще.
Используя деревянную палку, я обстругал её так, чтобы создать простой нож, и с помощью его Ли Хе-Су приготовила рыбу. Благодаря моему совету, она пытается заботиться о бытовых мелочах.
В бою предыдущей ночью, она была обузой, и должна была знать об этом. Если она не поможет даже с такими вещами, как это, она не получит никакой кармы и продолжит быть бесполезной.
"Во всяком случае, это странно. "
Наблюдая со вчерашнего дня и сегодня, ее тело телосложением не выглядит иначе для меня, чем средняя женщина. Было очевидно, что она пытается не показать усталости, и то, что ее ноги болят от ходьбы.
"Разве она не сказать, что она получила бафф физической силы начального уровня 1?"
Я слышал, что положительный эффект начального уровня 1 физической силы, был уровень здорового взрослого мужчины. Это означает, что это лучше, чем моё дерьмовое состояние здоровья.
Сильф и я разожгли огонь, и она сделала рыбу на гриле, и передал его всем. Как только приготовление пищи было закончено, я быстро потушил огонь. Вполне возможно, наше местоположение может быть определено от поднимающегося дыма.
- Если вы все съели пищу, пойдемте. Мы должны избавиться от запаха на наших телах поэтому, пожалуйста, не забудьте помыться.
- Тьфу, как ты меня бесишь.
Парк Гo-Чан бормоча и умывал руки в ручье. Остальная часть группы послушным образом следовала мои словам.
Это самая большая причина идти вдоль ручья.
Если мы будем следовать течению воды, я надеюсь, что запах наших тел может немного рассеяться.
Как правило, плотоядные животные имеют острое обоняние, и я думаю, что красные обезьяны ничем не отличаются. Они используют инструменты и обладают интеллектом, но они выглядят ближе к зверям, чем к людям.
Когда мы продолжили двигаться, я вызвал Сильф и отправил ее на разведку.
Как и её тёзка , она улетела прочь, а когда вернулась, то, в отличие от оригинала, не стала строить из себя эгьё , а вместо этого истошно заорала.
-МЯOOУ!
- Здесь что-то не так?
Сильф рисует число в грязи.
- 293 метров?
-Мяу!
Сильф отрицательно покачала головой. Тогда ты имеешь в виду ...
- Их 293?
-Мяу!
Сильфида кивает головой.
- Что она говорит? Там их 300 ?!
Парк Гo Чан взволновался.
- Возможно, она имеет в виду что-то, д-другое? Как группа муравьев или мышей ...
Жун-Хо спрашивает, не веря своим глазам, и я спросил Сильф, чтобы быть уверенным.
- Это 293 красных обезьян?
- Мяу!
- Где они?
Сильфида вращается вокруг и вокруг. Я не смог сказать, что это значит, и размышлял некоторое время. Как Сильфида пролетела вокруг нас в круге, я наконец-то понял.
- Они вокруг нас?
- Мяу!
- То есть они окружили нас?
Сильф кивнула.
- Таким образом, они рассредоточены для поиска нас в лесу?
- Мяу!
После боя прошлой ночью, мы оживленно убежали. Но все ублюдки уже вокруг нас!
- Эй, ты дерьмо, что происходит! Ты сказал, что у нас было некоторое время, прежде чем они придут снова!
Парк Гo Чан сердился на меня.
Почему ты меня спрашиваешь?
Ответ прост!
Они двигаются быстрее, чем мы.
- Это, вероятно, потому, что в то время как мы шли, они бежали.
- Ты, сука, это все из-за тебя, гнида!
- Что, что я сделала ...!
Парк Го Чан снова угрожает Ли Хе-Су. Такое поведение у него, кажется, вошло в привычку.
Я встал между ними и сказал.
- Сейчас не время для этого, мы должны продолжать двигаться. К счастью, ублюдки не обнаружили, где именно мы находимся. Вот почему они разошлись и прочесывают весь этот лес.
- Хен, так что нам делать?
Голос Жун-Хо дрожит. Почему вы продолжаете спрашивать меня? Я тоже с ума схожу!
Я взял себя в руки и сказал.
- Мы должны двигаться немного быстрее. А так же двигаться осторожно, чтобы не нарваться на них, и когда у нас не будет выбора, мы должны будем пробиваться с боем.
- Не было бы лучше, найти безопасное место и просто спрятаться в нем?"
На вопрос Парк Го-Чана я лишь покачал головой.
- Наши следы скоро будут найдены. С этого момента, они будут знать, куда мы движемся, так что, прежде чем это произойдет, мы должны прорваться через тех, кто нас окружает.
- Наш след будет найден? Эй, ты, с чего ты взя...
- Недавно мы жарили рыбу!
- ...!
Парк Го-Чан мгновенно замолчал.
Вы думали, что красные обезьяны не смогли бы последовать на запах костра и жареной рыбы?
Это только вопрос времени. Когда след будет обнаружен, рассеянные по всей области обезьяны двинутся в нашем направлении.
До того, как это случится, мы должны уйти на безопасное расстояние.
- Сильф, показывай нам направление, где нет ублюдков."
-Мяу.
Сильф указала своими передними лапами немного влево и вперед.
- Вперёд!
По моему приказу, группа двинулась дальше. Находясь в трудной жизненной ситуации, группа начала идти быстрее, чем это было раньше.
Поскольку наше движение было быстрее, стало очевидно, что ускорение было трудным для Ли Хе-Су. Но я видел, как она, скрипя зубами, с трудом пыталась идти в ногу. Я думаю, что она еще больше осознает взгляды каждого, потому что ранее была оскорблена Парк Го-Чаном.
А ещё, из-за того, что другие могут заметить, я даже не могу спросить ее, в порядке ли она. Надо проявлять осторожность, как при ходьбе по яичной скорлупе, даже среди товарищей ... иначе это не сулит ничего хорошего.
Независимо от того, что это является проблемой, необходимо решить её позже. На данный момент, мы должны уйти от текущей опасности.
Во время нашего движения, я неоднократно развоплощал и тут же призывал Сильф в ожидании боя, но было трудно отслеживать и корректировать использование времени вызова. Я нервничал по этому поводу.
Мы меняли наше направление, в соответствии с указаниями Сильф, и продолжали двигаться.
В течение часа, мы тщательно избегали возможности нарваться на красных обезьян. И в течение этого времени, красные обезьяны сужали их поле поисков.
"Ну, мы практически как на лужайке перед их домом."
Так как их поле поиска сузилось, стало невозможным, избежать столкновения.
- Мяу!
В очередной раз, вызванная Сильф, вернувшись из разведки указала нам расположение красных обезьян.
Впереди 312 метров, 25 красных обезьян.
- Похоже, нам придется сражаться.
Наша группа призвала свое оружие и готовилась к битве. Сжимающая копье в руке, Ли Хе-Су беспокоит меня больше всего.
- Жун-хо. Защити ее.
- Да, хен.
Кан Чун-Сонг будет действовать в одиночку на передовой, Жун-Хо и Парк Го-Чан будут защищать Ли Хе-Су и работать вместе, чтобы охранять ее. Я буду позади и займусь стрельбой. Это то, что я придумал в своей голове.
В нервном напряжении мы двинулись вперёд.
- Сильф, скажи мне, когда они окажутся в пределах 55 метров.
-Мяу
Максимальное расстояние для моей волшебной винтовки составляет 60 метров. Я думаю, что ударю первым и буду расстреливать их. Так как мы вырвались вперед, группа начала идти медленнее. Затем….
-Мяу!
Сильф дает мне сигнал.
Я взял горсть пуль из мешка, вставил одну в ствол, направил вперед, и нажал на спусковой крючок.
В момент выстрела, Сильф нацелила винтовку своей передней лапой.
…Тонг!...
Вдали я услышал крик одного из них.
- Ки-еек!
- Ки -ик!
К их удивлению, красные обезьяны растерялись.
Я чуть довернул корпус и выстрелил ещё раз. Так как нет необходимости беспокоиться о прицеливании. Во время выстрела Сильф поправит меня.
…Тонг!...
- Кек!
Каждый раз, когда я стреляю, я могу услышать крик.
2 выстрела, 3 выстрела, 4 выстрела ...
Когда я выстрелил и убил 5, красные обезьяны выяснили наше местоположение и двинулись на нас.
- HA-!
Со своей стороны, Кан Чен Сунг бросился вперед, прямо на них.
Жун-Хо и Парк Го-Чан не последовали его примеру, а вместо этого, остались на месте, чтобы охранять нас.
Я продолжал стрелять и убил еще 2.
…Тоонг!..
- Кик!
…Тоонг-ПУФ!..
С каждой отдачей от тяжелой винтовки, взрывается голова или шея следующей обезьяны, и видя это я больше не чувствую себя так ужасно.
Столкновение начинается.
Направившись на Кан Чен-Сунга, красные обезьяны двигаются на него спереди и слева и справа.
И в этот момент.
…Пуф ПУФ ПУФ ПУФ ПУХ!..
Два кулака Кан Чен-Сунга двигаются едва не быстрее, чем глаза могут уследить. Красные обезьяны получали кулаком и отлетали. Такая невероятная сила! Это должно быть контроль ауры.
Но в этот момент, ублюдок падает с верху растущего рядом дерева на землю к Кан Чен-Сунгу.
- Берегись…!
Я пытаюсь предупредить его, и Кан Чен-Сунг рефлекторно отреагировал. Уперевшись в землю одной рукой, он сделал стойку на руках и пнул обезьяну в голову!
…БбaгaкЁ…
- Ки EKK!
Шея её неестественно выворачивается, и красная обезьяна мгновенно умирает в воздухе.
В тот момент он пытался восстановить свою позицию, ещё одна красная обезьяна кинулась на него.
Кан Чен-Сунг упал плашмя на землю, затем он схватил обезьяну за ноги и сбил на землю, ударив двумя ногами в корпус и швырнул её. Красная обезьяна столкнулась с другими, и они упали на землю.
Он поднимает свое тело на одном дыхании и Кан Чен Сунг снова раздаёт удары с большой эффективностью. Я не уверен, человек ли он, но он непобедим.
Ублюдки решили, что Кан Чен-Сунг слишком опасен.
Они, избегая Кан Чен-Сунга, направились прямо на нас.
- Они, они идут!
Жун-Хо становится в напряжении и держит свой щит.
- Черт, иди на меня!
Закричал он, но Парк Го-Чан отступает назад.
- Ху Ху хук ....!
Бесцельно крутя копья в руке, Ли Хе-Су стояла и плакала.
'Черт!'
Но так как ублюдки были всего в паре шагов, я заставил себя поторопиться.
Метод зарядки свинцовой пули в камеру и ручная зарядка винтовки, никогда не чувствовал себя так неудобно.
…Тоонг – ПУФ!..
Один ублюдок умирает, когда его голова взрывается.
Зарядить и направить винтовку, выстрелить.
…Тоонг - пак!..
- Кек!
Пуля ударила его в сердце, и он упал назад, извергая кровь.
Парк Го-Чан и Жун-Хо были быстро окружены красными обезьянами и должны были мириться с беспощадным боем.
Жун-Хо удерживал позицию, защищаясь своим щитом, но Парк Го-Чан слишком неуклюже размахивал своим мечём, и, похоже, находился в затруднительном положении. За ними, Ли Хе-Су, готовилась нанести удар своим копьем, но не оказывала никакой помощи вообще.
- Сильф! Режь горла!
-Мяу!
Полтев, как ветер, Сильф перерезала три горла сразу.
- Ки EEEK!
Один из них направился в мою сторону с топором.
- Кук!
От испуга, я отступил. Потому что я подвергся нападению, в такой тесноте у меня не было времени, чтобы перезарядить оружие. Так как красные обезьяны шли на меня спереди и сзади, я быстро выкрикнул.
- Сильф!
-Мяу!
Сильф вернулась ко мне как ветер.
…Чвак, чвак, чвак…
И у трёх красных обезьян брызжет кровь из шеи.
Я едва избежал опасности, но нет времени, чтобы отдышаться.
- Гуак!
Ли Хе-Су подверглась нападению и снова упала.
- Мисс Хе-Су!
В спешке, я бегу к ней и ударил красную обезьяну прикладом винтовки.
…Ббух!...
- Ки ек!
Я ударил его в лицо, и красная обезьяна отлетела.
Ублюдки продолжают поступать на нас со всех направлений. Даже нет времени на то, чтобы зарядить оружие!
- Убирайся отсюда, мля!
Кричу я, как я бешено размахивая прикладом винтовки вокруг.
…Пук!...
- Aaл!
Я думал, что отбросил неё, но тварь бросила камень, и попала мне в левое плечо. Слава богу, что чуть не в голову.
"Этому не бывать!”
Я поднял Ли Хе-Су которая все еще лежала на земле, на руки.
- Сильф! Подними нас!
-Мяу!
Резкий порыв ветра. Оказавшись в сильном потоке, Ли Хе-Су, и я приподнимаемся к небу.
- Гууак!
От испуга, завопила Ли Хе-Су.
- На вершину дерева!
По моей инструкции, Сильф подняла с земли прямо на большое дерево, которое находилось рядом с нами.
- Держись крепче!
После того, как я крикнул на Ли Хе-Су, я быстро начал заряжать свинцовую пулю. Готово!
Я прицелился и выстрелил в красных обезьян атакующих Жун-Хо и Парк Го-Чана.
…Tooнг – ПУФ…
Верхушка головы взорволась, убивая красную обезьяну.
Я по-прежнему эффективно заряжал и нажимал на спусковой крючок.
Одна обезьяна, два обезьяны!
Когда я выстрелил трижды, пара из них начали подниматься вверх по дереву. В самом деле, соответствуя своему внешнему виду обезьян, они очень хорошо крабкаются.
- Мисс Хе-Су! Блокируй ублюдков! Просто заколи их копьём!
- Aaaaк!
В панике, Ли Хе-Су начинает кричать и беспорядочно колоть своим копьем.
Обезьяны, которые поднимались были удивлены и замедлились на мгновение, а затем перелезли на другую ветку и продолжили приближаться к нам.
В то время, как я закончил зарядку винтовки и стрельнул в одного.
…Tooнг - ПУФ!...
- Ки EKK!
Тело падает на землю, извергая кровь из своей шеи.
Но еще двое нападают на нас. А у меня нет времени, чтобы перезарядиться.
Я снова притянул Ли Хе-Су к себе.
- Сильф! Поймай нас!
Ли Хе-Су и я прыгаю с дерева. Когда мы приземлялись, сила ветра мягко ставит нас на землю. После того, как благополучно приземлились, я положил Ли Хе-Су и в очередной раз взмахнул вокруг прикладом винтовки.
- Э-э ак!
Я слышу крик Жун-Хо.
Я удивленно и посмотрел на него и увидел, что Жун-Хо потерял свое копье и пятится назад. Кровь лилась по его лбу. Кажется, он был ранен в голову брошенным камнем.
- Сильфида, нож ветра!
В ту же секунду Сильф унеслась к обезьянам.
…Чвак чвак чвак чвак!...
- Кек!
- Кух ек!
- Kи ик!
В одно мгновение все три обезьяны, которые напали на нас, находились на земле.
Как вовремя, Кан Чен Сунг, который бился в одиночку на передовой, возвращается к нам, чтобы помочь.
Как Кан Чун Сенг присоединился к нам, остальным красным обезьянам было не легко напасть на нас и они колебались.
- Сейчас, это наш шанс!
Я загружаю камору и нажимаю на спусковой крючок.
…Tooнг - ПУФ!...
Один ублюдок падает и умирает.
Оставшееся количество красных обезьян всего 4 животных.
- Ки eeeeк!
- Ки крон!
И ублюдки начинают бежать в страхе.
Я был спокон и даже не думал о том, чтобы расстрелять их в головы.
Измученный Жун-Хо рухнул и сидел на полу, а Парк Го-Чан пытается отдышаться. Ли Хе-Су выглядела, как будто ее душа покинула ее тело и просто тупо смотрит в пространство.
Единственный, кто сохранил свое хладнокровие, был Канг Чен-Сунг, чьи два кулака и тело были в крови. Это, вероятно, кровь красных обезьян.
Держись, Сильф сколько силы я использовал?
- Извлечение блокнота. Обзор умений.
- Призыв духа (Основной навык). Низший уровень духа ветра вызван сейчас.
* Уровень 1: Период призыва 2 часа (Оставшееся время: 24 минут)
Когда закончится время призыва, вы не сможете повторно вызвать в течение 10 часов.
"Всего 24 минуты!"
Я чувствую, что мое сердце падает на пол.
Опять же, я использовал много ветровых ножей и поднимался вверх и обратно вниз с дерева, используя силу Сильфиды.
Во всяком случае, если бой будет происходит в такой же ситуации, шансы будут неблагоприятными.
"Осталось не так много времени вызова Сильф. Мы должны торопиться и идти! "
Ублюдки, которые сбежали вернутся к своей группе.
Мы должны двигаться без отдыха. Мы отправились, чуть ли не бегом.
Находясь в лесу, тут и там, исходили страшные крики и шумы. Это было, как будто они сигнализировали друг другу, что наше место было обнаружено.
На эти звуки мы побежали, тяжело дыша.
Внезапно я подумал, может быть, это и есть ад.
Это было как в аду.
Вызов и развоплощение Сильф происходило постоянно, я бежал, хватая ртом воздух. По сравнению с Канг Чен-Сунгом и Жун-Хо с его баффом силы, моя выносливость была даже хуже, чем у Парк Го-Чана. Но ещё сильнее одышка была у Ли Хё-Су.
Она выглядела так, как будто дыхание её вот-вот покинет. Она вся в слезах.
На её уставшем лице отражался страх, что товарищи, скорее всего, уйдут вперёд и оставят её.
Я хотел ей помочь, но сам уже едва держался.
- Залезть на мою спину.
Ломая уже сложившийся стереотип своего поведения, предложил Канг Чен-Сунг. Но даже с Ли Хё-Су на спине он бежал, возглавляя группу.
После этого замыкающим стал я.
- Хак, хак, хаак...!
Такое чувство, что сердце сейчас выпрыгнет. Уже достигнута точка, когда я стал бояться упасть замертво прямо во время бега.
Мысленно я вернулся к выбору между необходимостью дать бой или дальнейшим движением вперёд.
- Мяу!
Мяукнула Сильф, сообщая, что прошло ещё 5 минут времени вызова, что привело моё замутнённое сознание в норму.
- Аааа.....!
Я в восхищении посмотрел на отрывающийся передо мной вид. поток мелкой речки срывался вниз небольшим водопадом. У подножья водопада образовалось ущелье с нагромождениями камней вокруг и внутри него, а за потоками падающей воды проглядывалась небольшая пещера.
- С-сюдаа...
Дыхание было сбито, и слова звучали неразборчиво.
- Ты предлагаешь, чтобы мы отдохнули здесь, верно?
Спросивший меня Жун-Хо, благодаря увеличению силы 2 уровня, был в лучшем состоянии, чем я.
Я кивнул головой.
Мы спустились вниз к ущелью. И забились в пещеру, прикрытую водопадом. Она была достаточного размера, чтобы поместились 5 человек, но было очень тесно.
Однако, из-за частичного прикрытия водопадом входа в неё. Здесь мы почувствовали себя в безопасности.
"Слава богине. Если мы будем здесь биться, то остановить их будет легче.
Водопад смыл запах наших тел и не даст ему распространиться по округе. Проход в ущелье узкий, так что если обезьяны нападут, отбиваться нам будет легче.
Затем я развоплотил духа и сказал группе.
- Давайте проведём день здесь.
Группа дружно кивнула.
Я убрал ружьё и патронташ и свалился на пол. Из-за навалившейся на меня усталости, как только я лёг, то сразу погрузился в сон.
***
Когда очухался, была тьма кромешная.
Так темно, что ничего не видно. Было слышно только сонное дыхание группы. Как только мои глаза привыкли к темноте, я смог оглядеть приютившую нас пещеру.
И сразу увидел Канг Чен-Сунга, сидящего у самого входа.
- Ты не спал?
Канг Чен-Сунг сонно на меня посмотрел и кивнул головой. Похоже, что все сразу уснули от полного переутомления, а он остался сторожить в одиночестве.
Я вызвал блокнот и посмотрел время.
Имя: Ким Хён-Хо
Класс: 3
Карма: 0
Задание: Выжить определённое время.
Ограничение по времени: 5 дней 9 часов 14 минут.
- Тебе нужно лечь. Я подежурю.
При этих словах, Канг Чен-Сунг тут же лёг и уснул.
- Сильф.
- Миау.
- Шшш, тихо.
Сильф кивнула и потёрлась об меня мордочкой. От её очаровательности моё сердце тает.
- Проверь для меня окрестности, пожалуйста.
Сильф кивнула и вылетела из пещеры.
Она тут же вернулась и начертила число на земле. Темно так, что ничего не разобрать.
- Можешь написать на моей руке?
Сильф написала число на моей правой руке. Судя по ощущениям, она написала число 271.
- Их 271?
Сильф кивнула головой.
Все красные обезьяны, исключая тех, кого мы убили в течение дня, собрались снаружи, неподалёку от нас. Они уверены, что мы где-то рядом.
- Не самая лучшая ситуация.
Место, о котором мы думали, как о безопасном, на самом деле таковым не являлось.
Вода падает прямо у входа в пещеру, поэтому костёр не развести, здесь холодно и сыро и спать очень не комфортно. Мы не сможем здесь выжить пять дней.
Мы должны спасаться отсюда.
Но как мы сможем проникнуть через окружающих нас 271 обезьяну?
"Это на меня грусть наводит, надо позже об этом подумать."
Немного позже, я разбудил группу, всех, кроме Канг Чен-Сунга, и распределил дежурства. Вчетвером мы будем сменяться каждые 1 час 30 минут.
***
- Вставай, парень.
Я проснулся от того, что Парк Го-Чан толкал меня ногой.
- Чувак, мля, так холодно, что я не могу полноценно спать.
Парк Го-Чан закончил своё дежурство и с ворчанием улёгся спать. Жалуясь, он повернулся на бок и захрапел.
Я потянул какое-то время, потом откину сонливость и вызвал Сильф.
- Можешь ты посмотреть, что делают красные обезьяны?
- Миау.
Она тихонько мяукнула и улетела. Скоро она вернулась и я спросил. - Эти твари спят?
- Миау.
Сильф покивала головой.
У них хорошее ночное зрение, но они не ночные животные. Это значит, что прошлой ночью они напали специально.
- Они все спят? Если нет, то, сколько из них бодрствует?
Сильф отщекотала на моей ладони число 9.
"Только 9?"
Их сотни, и только 9 бодрствует чтобы сторожить? Они ещё более убогие, чем я думал.
Но понять это можно. Их сотни и этот лес - их территория. Им здесь нечего бояться, потому и отношение к дозору такое небрежное.
"Могу ли я использовать это как преимущество?"
Я подумал о побеге нашей группы, пока твари спят. Вот только это весьма опрометчивый шаг.
Не важно, насколько они убоги, есть шанс попасться на глаза 9 бодрствующим дозорным. Кроме того, мы измотаны. Даже если мы прорвёмся через их ряды, мы не сможем долго поддерживать нужный темп для ухода от погони.
"Как нам это сделать?"
Я обдумывал моменты, которые у нас получились и шли в соответствии с планом.
как только мы попали в лес, я догадался, что наши враги - красные обезьяны. Мне удалось добыть пищу и найти воду. Мы были готовы к их ночному нападению. Что пошло не так?
Но, увы, мы оказались запертыми в узком ущелье.
"Работа команды "Красные обезьяны" превзошла мои ожидания."
Мы убили всех из 21 обезьян, что напали на нас ночью, и не дав никому уйти.
Но после этого даже дня не прошло, как сотни обезьян совместно начали прочёсывать лес в поисках нас.
Они быстро сузили область поисков и в конечном итоге, обнаружили наше местоположение.
Мы прорвались через их передовой отряд разведки, но в последствии загнали себя в угол.
"Как зайцы и гончие на охоте"
Действия группы красных обезьян тщательно организованны и хорошо продуманы.
Количество погибших от наших рук превысило 40, а они даже не дрогнули.
Я уверен, это означает наличие сильного лидера, который держит их в ежовых рукавицах. Умный лидер, понимающий в ночных атаках и загоне дичи.
Теперь подобьём итоги.
Первое, умный и сильный лидер.
Второе, под его началом 271 красная обезьяна. Третье, этот лес они знают, как свои пять пальцев.
Четвёртое, в нашей группе только один боеспособный, остальные - балласт.
"Что за херня с этим экзаменом?"
Меня это бесит. Этот ублюдочный мелкочленный ангел! Должно быть сейчас наблюдает за нами и хихикает.
- Вызов блокнота.
Имя: Ким Хён-Хо
Класс: 3
Карма: 0
Задание: Выжить определённое время.
Ограничение по времени: 5 дней 3 часа 45 минут.
Я уставился на слова в блокноте. достаточно долго меня в нём интересовало только оставшееся время.
И неожиданно в моей голове проскочила одна мысль. Выжить до истечения времени.
И всё. Теперь, когда я думаю об этом, нигде не говорится, что нужно убегать всю неделю. Просто выжить.
Это не невыполнимое задание. Как и в первом случае, они дали нам миссию вполне выполнимую. Что-то, что возможно с нашими умениями. Наши умения.
Моё умение...
Что-то мелькнуло у меня в голове, словно вспышка света. Я вызвал Сильф ещё раз.
- Сильф. Хочу спросить тебя кое-что.
- Мяу?
Милая Сильф смотрела на меня своими круглыми глазами.
- Можно ли с твоей помощью скрыть звук?
- Миау.
Сильф кивнула головой.
- А запах?
- Миау.
Сильф снова кивнула.
И последнее, знаешь ли ты кто лидер этих тварей? Он может слишком выделяться или отдавать приказы другим тварям. Может, ты его видела?
- Миау.
И в этот раз Сильф кивнула головой.
Оаа.....
Вот оно. Ответ был так близок все это время.
***
Я разбудил на следующее дежурство Ли Хё-Су.
- Моя очередь?
- Кое что произошло, и я вынужден разбудить тебя пораньше.
- Что случилось?
- Если я не вернусь в течение часа, разбуди остальных и убегайте отсюда.
- Что?
- Я вернусь.
Сказал и вышел из пещеры.
Но Ли Хё-Су последовала за мной.
- Куда ты идёшь?
- Иду убить их главаря. Если я это сделаю, экзамен мы выполним.
- А если ты не вернёшься?
- Если пройдёт час, а я не вернусь, уходите, пока не рассвело. На данный момент, дозоры тварей редки, так что у вас есть шанс прорваться, но если меня постигнет неудача, они станут более агрессивными и даже ночью будут в повышенном внимании. Так что ты...
- Это не правильно!
- ...?
- А как же я...
У Ли Хё-Су сейчас слёзы хлынут.
- Если ко мне приставали, ты помогал мне, ты спасал меня в бою, ты заботился обо мне в разных ситуациях... Хён-Хо, ты единственный, кто защищал меня. Если тебя не будет, что мне делать?
От этих слов моё сердце замерло.
- Пожалуйста, не уходи! Останься здесь. Зачем тебе подвергать себя такой опасности?
Я выдавил горькую улыбку.
- Не хочешь немного поговорить?
Мы сели рядом на булыжник.
Я спросил.
- Сколько тебе?
- Мне 27.
Сколько ты проработала в компании?
- Считая этот, 4 года.
- Ты устроилась сразу после диплома?
- Да.
- Что за компания?
- Я работала в отделе по продажам ST Soft.
- Вау, ты получила место в такой большой компании сразу после диплома. Должно быть, ты училась в престижном университете.
- Заведение не было плохим, но мой отец член правления ST Soft.
- Вау, завидую. Ты красивая, дома достаток, жизнь твоя успешна.
- Это не так. Посмотри на меня...
- Всё лучше, чем я.
Проговорил я.
- Даже если я скажу название заведения, в котором я учился, то людям оно ничего не говорит, потому я говорю, что готовлюсь к экзамену на госслужащего и на данный момент безработный.
- ...
- Мои друзья по колледжу выпустились и разослали сотни резюме, а там, куда они, в конце концов, устроились, им платят какие-то $20,000. Это меня напугало. Думал, что могу столкнуться с такими же трудностями. И я решил стать госслужащим и прожигал жизнь до 29 лет.
Я тяжело вздохнул и продолжил.
- Меня никогда не хвалили за мои поступки или ещё за что. Я никогда особо усердно не работал, и жизнь моя закончилась просто и обыденно. Вот почему я так усердствую сейчас. Потому что я хочу жить. Так что я взял ещё один шанс и могу прожить мою жизнь правильно. Я так жалок, не правда ли, хах?
- Н-нет, нет, что ты. Ты просто невероятен, Хён-Хо. Лишь благодаря тебе, мы все ещё живы.
- Спасибо. Первый раз в жизни меня похвалили.
Я засмеялся, и она тоже засмеялась.
- Помнишь, как в первый день Парк Го-Чан и Канг Чен-Сунг чуть не подрались?
- Как не помнить.
- Помнишь, что Канг Чен-Сунг говорил?
- Оу, про глаза...
Я засмеялся и кивнул головой.
- Точно, оно. Он сказал, что это может сделать каждый, но не каждому хватит на это смелости.
- Да.
- Хё-Су, тебе, в конце концов, тоже придётся делать такое. Ты не можешь всё время находиться под чьей-то защитой.
- ...
- Я знаю, это страшно. Я тоже боялся. Да и до сих пор боюсь. Но надо попытаться и преодолеть это. Однажды преодолев, в дальнейшем будет легче. Хё-Су, ты способна сделать это.
Я поднялся со своего места. Больше задерживаться я не могу.
- Мне нужно отправляться.
- Ах...!
Ли Хё-Су быстро вскочила и попыталась отговорить меня, но я уже шагал прочь. Итак, я отправился в ущелье.
Как только я покинул ущелье и вошёл в лес, то достал свой пояс с пулями и ружьё, а так же вызвал Сильф.
- С этого момента гаси все звуки, что я произвожу.
- Миау.
Я сделал шаг.
Любопытно, но звука сминаемой травы я не услышал.
- Прелестно.
Так я могу обойти всех 9 обезьян, стоящих на страже.
- Проведи меня к их главарю. Обходя бодрствующих обезьян настолько, насколько возможно.
- Миау.
Сильф показала, что поняла и примостилась на моём плече, показывая мне путь своей лапой. Я шел, куда указывал мне мой милый проводник.
Я вызвал блокнот и проверил, как уменьшается оставшееся время вызова относительно реального времени.
Получалось, что на то, чтобы заглушить звук время вызова тратится в два раза быстрее. Чем громче звук я произвожу, тем больше сил тратится на гашение этого звука.
Когда я иду максимально осторожно, у меня есть около часа времени вызова. Именно поэтому я сказал ей, что должен вернуться через час.
- Без меня им будет трудно. К бабке не ходить.
Не считая еды, они даже огня не смогут развести. И вдруг в голове мелькнула мысль, что когда припрёт, то даже Парк Го-Чан будет скучать обо мне. Даже смешок вырвался.
И Ли Хё-Су.
"Ты единственный, кто защищал меня."
Я был таким справедливым и смелым, что женщина начала мной гордиться. Конечно, для неё, моя помощь имеет решающее значение для выживания.
Но не думаю, что она всё это просчитала и использовала меня. Если она расчётлива, то разве не стала бы флиртовать со мной раньше?
Поскольку этого не произошло, получается, что Ли Хё-Су просто милая девушка, выросшая в хорошем доме, и не знающая нужды.
Откровенно говоря, она мне понравилась с первого взгляда, когда я увидел её красивое лицо лишённое всякой косметики. Поэтому мне так сильно не нравится Парк Го-Чан. Забота о ней не была для меня пустым звуком.
У меня всё внутри закипало от мысли, что если меня не станет, Парк Го-Чан может домогаться до неё со своими сексуальными желаниями.
"Только не надо думать, что я хочу героически принести себя в жертву. У меня в планах вернуться живым."
Если я преуспею в этом деле, я сделаю наибольший вклад в завершение этого экзамена и получу много кармы. Не говоря уж о том, что это сделает меня более привлекательным в глазах Ли Хё-Су.
Двойная мотивация для того, чтобы выдержать всё это. Но, конечно, самое главное - выжить.
Двигался я очень осторожно.
Через некоторое время, после входа в лес, я увидел красных обезьян. Они спали вповалку тут и там.
С помощью Сильф, я протискивался мимо спящих тварей.
Мурашки стадами ходили по моей коже, кода я двигался рядом со спящими телами. Я чувствовал, как моё сердце сжимается. Если я сделаю хоть один неверный шаг и наступлю на кого-нибудь, это будет конец.
Сильф тронула меня за плечо.
"Что такое?"
Посмотрев на неё, я увидел, что она указывает налево. Слева прогуливалась красная обезьяна из часовых.
Я тут же пригнулся и осторожно двинулся дальше. прячась за кустами, продолжал двигаться, куда указывала Сильф.
Она писала у меня на плече передней лапой. До главаря осталось 50 метров.
40, 30, 20 .....
Дистанция сокращалась.
На 15 метрах я поместил пулю в камору. Можно при помощи Сильф тихо вскрыть ему горло, но кто знает, что ещё может возникнуть, поэтому я и зарядил ружьё.
Таак, 9 метров.
Прячась за толстым деревом, я наблюдал за тем, что происходило передо мной.
"Это он?"
Главарём красных обезьян была тварь с потрясающим телосложением. Ростом он мог сравниться с Канг Чен-Сунгом, а его мускулатура очень развитой. На первый взгляд он был раза в три тяжелее любой из обезьян.
"Может это мутант"
Если так, то ему на роду было написано стать лидером с его дня рождения. Превосходя всех с рождения, он, должно быть, имел значительное влияние в группе.
Но это не важно, надо просто его убить.
Чувствуя себя здесь самым сильным, он спал в форме морской звезды, раскинув свои конечности. Во сне он выглядит величественно. Я позволю ему спать вечно.
Была только одна помеха, рядом с ним находилось двое бодрствующих охранников. Главарь и 2 охранника.
Мне надо убить троих за один раз.
- Сильф, как ты думаешь, ты сможешь перерезать всем троим глотки одновременно?
Сильф закивала головой.
- Окей. Вскрывай.
- Миау.
Она умчалась, как ветер.
...Чвак!..
...Чвак!..
... Кважиик!...
Из всех трёх глоток кровь хлынула фонтаном.
"Готово!"
Я радостно вскину клаки вверх. Теперь мне нужно тихонько уйти тем же путём, но...
- Ки рух рухк!
- Хах?
Я был удивлён.
Ублюдочный главарь красных обезьян издал кашляющий звук, сопровождаемый бульканьем крови в его горле и проснулся. Он ещё не умер?
Главарь зажал фонтанирующую кровью рану на шее и поднялся. Его тело опасно вело то вперёд, то назад.
- Сильф, убей!
Приказал я ей. Но, в этот момент.
- Ки иииииек!
Издал главарь крик. И тут же, издав звук "пу хак!", словно взорвавшись, кровь хлынула из его горла. Он упал назад и больше не двигался. Но, вырвавшийся у него последний крик, разбудил всех красных обезьян.
- Ки ек!
- Гги ек?
- Гги ик!
Со всех сторон слышались взволнованные голоса красных обезьян.
"Оуу, дерьмо!"
Даже с перерезанным горлом, он смог орать и разбудил всех! Что за чёрт?
Я сейчас посреди сотен просыпающихся красных обезьян.
- Вызов блокнота, обзор умений!
- Вызов духа (Главное умение) Низкоуровневый дух ветра вызван в данное время.
*Уровень 1: Период вызова 2 часа (Оставшееся время: 31 минута.) После окончания времени вызова, вы можете снова вызвать духа через 10 часов.
У меня осталось только 31 минута времени вызова.
"Что делать?"
Моё сердце забилось в страхе. Я в опасности и мне необходимо решение. Противодействовать. противодействовать, противодействовать!
"Нихрена! Только сматываться!"
И я побежал. С помощью Сильф, я бежал беззвучно.
Твари ещё не полностью не отошли ото сна, и соображали медленно. Их лидер мёртв, а без его приказов, у них будет разброд и шатания.
Сейчас нельзя терять времени и лучшим решением будет бежать со всех ног.
- Ки ек!
Передо мной возникла одна из тварей.
"Что уставилась, мля?"
Я выстрелил.
...Пук!...
Благодаря Сильф, ружьё звука не издало, и единственным звуком стал глухой стук при попадании свинцовой пули в череп.
И побежал дальше, на ходу заряжая ружьё.
- Двигаемся!
***
Странные крики красных обезьян раздались в лесу и напугали Ли Хё-Су.
- Что мне делать?
Создавалось ощущение, что проснулись сразу все красные обезьяны в лесу. Если бы они не поймали Ким Хён-Хо, то они не были бы так возмущены.
... Возможно, Ким Хён-Хо не вернётся живым.
В оцепенении, не зная что делать, Ли Хё-Су неожиданно вспомнила, что сказал ей Ким Хён-Хо.
- Вызов блокнота.
Вызвав блокнот и проверив время, она убедилась, что час уже почти прошёл. Она вернулась в пещеру и разбудила остальных.
- Что случилось?
- Это, это ...
Она не знала как отреагировать на вопрос Жун-Хо и спотыкалась, подбирая слова.
- Х-Хён-Хо сказал нам немедленно убегать.
- Что?
- Ты ваще о чём?
На вопрос Парк Го-Чана, Ли Хё-Су отвечала плачущим голосом.
- Я думаю, Хён-Хо мё-ёртв.
Она с трудом смогла передать всю историю шокированной группе.
- Этот засранец думает, что он круче всех и даже сам себя может поиметь, пффф. Мне он с самого начала не понравился.
- Сейчас не время для таких разговоров. Может, мы должны поторопиться и спасаться?
Парк Го-Чан отмахнулся от слов Жун-Хо.
- При таком кипише, идти будет опаснее.
- Но Хён-Хо хён...
- Слышь, говно. Ты чё, мне опять возражать будешь?
Парк Го-Чан желает взять лидерство и Жун-Хо быстро заткнулся.
Члены группы не могли принять решение и волновались. Сейчас, когда Ким Хён-Хо, который фактически был лидером группы, пропал, проблемы начали вылазить наружу.
- Идти.
Это сказал Канг Чен-Сунг, стоявший до этого безмолвно.
- Он сказать бежать, если не прийдёт за час. Итак, мы бежать.
Канг Чен-Сунг подумал, что будет правильным следовать требованию Ким Хён-Хо. С самого начала правильные решения Ким Хён-Хо вели их до этого самого момента.
Парк Го-Чан промолчал и начал собираться. А потом их группа покинула ущелье.
- Куда нам идти?
Спросил Жун-Хо. Никто не ответил.
Они не думали об этом, единственный, кто принимал решения, всегда был Ким Хён-Хо. В каком направлении двигаться, если они хотят выжить? Хорошо, когда есть кто-то, постоянно принимающий решения.
Они ощутили большую разницу между принятием решений и следованием за кем-либо.
- Цыпа, в каком направлении отправился этот ублюдок Ким Хён-Хо?
Спросил Парк Го-Чан и Ли Хё-Су указала вправо.
- Тогда мы должны идти в противоположном направлении!
И Парк Го-Чан пошёл налево. У остальных троих не было каких-либо других мыслей и пришлось следовать за ним.
Следуя позади всех, Ли Хё-Су мучилась от дурных предчувствий.
Парк Го-Чан выбрал для них направление движения, и группа согласилась следовать за ним. Парк Го-Чан желал перехватить лидерство, которое потерял из-за Ким Хён-Хо, и уже начал претворять это в жизнь.
А Канг Чен-Сунг, который мог противостоять ему, не имел желания самому стать лидером. Похоже, он не собирался ни с кем договариваться.
А Ли Жун-Хо слаб телом и сердцем.
"Хён-Хо, пожалуйста, возвращайся живым. Пожалуйста, не умирай."
Молила она всей душой снова и снова.
***
Смерть главаря, похоже, была поворотной точкой, потому что красные обезьяны меня не преследовали.
Благодаря этому я счастливо спасся и выжил, но я не смог вернуться в ущелье, где осталась группа. Потому что, преследуя меня, обезьяны могли выйти на них.
- Сильф, эти твари меня больше не преследуют, правильно?
- Миау.
Ответила Сильф, сидя на моём плече, помахивала хвостом туда-сюда. Сейчас осталось только 5 минут времени вызова. Получилось очень вовремя от них оторваться.
- Готово...
Облегчённо вздохнув, я посмотрел на небо.
Они ещё темны, ночь ещё не закончилась. Но первый луч солнца уже пробивается из-за горизонта, предвещая утро.
- Готово! Я сделал это, Ха ха ха ха!
Я в ликовании вскинул руки, зажатые в кулаки.
Если подумать, то не верится. Я тайно проник на их территорию, минул сотни красных обезьян и убил их главаря, а потом смог сбежать.
Я сделал это!
Безработный, почти 30-летний, Ким Хен-Хо!
Сейчас, когда их лидер мёртв, Я думаю, что обезьянам будет не до нас. Люди и животные, когда входят в какую-либо группу, борются за власть, и сейчас, когда главарь мёртв, они, возможно, первым делом выберут преемника. Но это не повод расслабляться, даже на мгновенье.
"Если есть кто-то, кто был вторым в командовании, то он может быть способен унять беспорядки очень быстро. Он сразу станет новым лидером и будет нас преследовать."
Не для установления иерархии, но для демонстрации силы. Кто займёт место лидера, может найти нас так быстро, как сможет.
Как бы то ни было, надо возвращаться к группе.
"О, чёрт. Только сейчас понял, они уже должны уйти." Я же сам сказал, чтобы они уходили, если я не вернусь через час.
В тот момент, может быть из-за присутствия женщины, я чувствовал себя как герой, идущий на смерть, и думая так, сказал ей спасаться. Сейчас мне осталось только пожалеть об этом. Я должен был просто сказать ей, чтобы она ждала меня!
Я закончил отдыхать, поднялся и тронулся в путь.
Не забывая вызывать Сильф каждые пять минут для разведки и ориентации.
Осторожно передвигаясь, я в достиг ущелья с водопадом.
- Сильф, люди есть?
- Миау.
Сильф отрицательно покачала головой.
- Тогда давай поищем куда они пошли, следы или ещё чего-нибудь.
По моему приказу Сильф быстро улетела и сразу вернулась, и передней лапой указала налево.
- Окей.
В конце концов, у меня есть Сильф, так что я способен быстро сесть на след.
Они все могут думать, что я уже мёртв, интересно будет посмотреть на их лица, когда они меня увидят. Не важно, мне очень хочется похвастаться моим успехом в убийстве главаря обезьян.
Если я хорошо использую эту возможность, то может что-нибудь получится и с Ли Хё-Су тоже. Атмосфера прошлой ночью всё таки была неплохо, не так ли? Ха-ха.
Я шёл, а в душе расцветала весна.
***
Предчувствие Ли Хё-Су не обмануло.
Новый лидер, Парк Го-Чан, постепенно терял терпение, гневался и исходил злобой.
- Шевелись, живее, живее! Мы не на пикник пришли, тупая сука!
Пока он яростно ругался, Ли Хё-Су не могла произнести ни слова и только старательно шагала.
Во время вчерашнего перехода она натёрла мозоли на ногах. Теннисные туфли, которые она надела, готовясь к экзамену, оказались на самым лучшим выбором для прогулок по горам.
"Хён-Хо был обут в туристические ботинки. Вот именно из-за этого.
Он был умным человеком. Он был педантичным и в то же время заботливым.
Он не пёр вперёд так быстро, как мог, в отличии от Парк Го-Чана. Он принял во внимание её темп ходьбы и подстроился под него. Когда она устала, он попросил остановиться и устроить привал.
Она не знала, зачем ему это.
Теперь она понимает, как внимателен он был к ней.
"Я скучаю по тебе..."
Слёзы навернулись ей на глаза.
Сейчас она беспокоилась за свою безопасность. Если Ким Хён-Хо погиб, не осталось никого, кто бы защитил её. Это всё, о чём она могла думать.
Но время шло и она продолжала думать о том, каким добрым человеком был Ким Хён-Хо.
Не ставший биться за трудоустройство, он был безработным в 30 лет, за что себя очень жалел.
В глазах Ли Хё-Су, он был обычным парнем. Он не был сильным с самого начала. Он не приветствовал насилие, и был подвержен страху, как всякий человек.
Каждую секунду каждой минуты он должно быть был напуган. Но он выстоял и выйграл, несмотря ни на что.
"Даже после этого он был внимателен ко мне."
Он по настоящему хороший парень.
Было по настоящему гадко, осознать это только после его смерти.
- Акк!
Мозоль лопнула и сразу боль и раздражение захлестнули её. Ли Хё-Су нога подогнулась и она осела, опустившись на землю.
- Что случилось?
Голос Парк Го-Чана был полон негодования. И Ли Хё-Су разрыдалась.
- Уу-ху-ууу...!
- Умм, ты в порядке?
Подошёл к ней и озабоченно спросил Жун-Хо.
Ли Хё-Су сняла свои теннисные туфли. Жун-Хо вскрикнул. Её носок пропитался кровью.
- Драная сука, ты столько проблем доставляешь.
Ли Хё-Су почувствовала внезапную волну злости.
Она не сделала ничего настолько ужасного, чтобы оправдать такие оскорбления. Почему же в природе такое происходит, как может такой как он её так оскорблять, это неправильно и безумно злит.
"Я знаю, это страшно. Я тоже боялся. Да и до сих пор боюсь. Но надо попытаться и преодолеть это."
Неожиданно всплыли слова Ким Хён-Хо.
"Ублюдок, вроде тебя, не имеет никакого права так поступать со мной! А потом говорить, что я обязана ему своим спасением!
Вскипевшая ярость придала девушке смелости.
- ... уходите.
- Что?
- Просто оставьте меня и уходите. И проблема решена.
- Оставить тебя здесь? Хочешь стать жрачкой для этих макак, ха?
- Я не хочу жить, так что уходите!
Ее крик, полный ненависти, раздался громко и отозвался эхом. На лице Парк Го-Чана появилось недоумение.
Ли Хё-Су подняла глаза на Парк Го-Чана.
- Такой хороший человек как Ким Хён-Хо погиб! Я не знаю, зачем мне жить в страдании. Почему мне надо жить, когда такой добрый и так старательно вытаскивающий нас из передряг человек умер!
- Чё, чё за хрень несёт эта сука?
Запинаясь, произнёс Парк Го-Чан.
Без желания жить ей нет причин подчиняться Парк Го-Чану.
Ярость, распирающая её изнутри, прорвалась.
- А ты! Ты думал, что никто не догадывается о твоих намерениях? Что ты будешь продолжать ругаться, угрожать и беспокоить меня, а потом мило со мной поговоришь, и я куплюсь на это? Да я лучше умру, чем буду с тобой, мудак!
- Ах ты, ах ты грёбаная сука!
Парк Го-Чан вызвал меч и взял его в правую руку. Даже после этого Ли Хё-Су не выказала страха.
- Ну, давай, убей меня. Хочешь изнасиловать и убить меня? Это всё, что может родиться в твоей тупой черепушке! Но знаешь что? Думаешь, ты безнаказанно можешь проделывать всё это дерьмо с другими экзаменуемыми?
- Ч-что?
От неожиданных нападок Парк Го-Чан стушевался.
- Ты силён только в грязных ругательствах, но на деле такой же бесполезный, как и я. Больше даже, ты только всем мешаешь! По моему мнению, тебе надо забыть о призе, как бы наказание не получить. Ну, давай, убей меня! Потом посмотрим, как с тобой поступят! Убей меня!
- Вот, ссука!
...Дждак!...
- Акк!
Парк Го-Чан хлестнул её по лицу и она упала.
Но на лице его появилось растеряно-задумчивое выражение.
"Штрафы?"
Её слова попали в цель.
Честно говоря, кроме Ким Хён-Хо и Канг Чен-Сунга, никто из них не оказывал значимой помощи.
Ещё Ли Жун-Хо что-то там делал. А Парк Го-Чан только доставлял проблемы. Это он и сам понимает.
В бою он занят только выживанием, а вклада в победу значимого не сделал. Сверх того, он может даже бесполезнее, чем Ли Хё-Су. Она, всё же, готовила и по хозяйству занималась. А у него совсем из головы вылетело.
Ангел же оценивает их экзамен.
Лежавшая на земле Ли Хё-Су злобно рассмеялась.
- Раз есть ангел, надеюсь есть рай и ад. А в таком случае, вполне очевидно, куда ты попадёшь.
При слове "ад" Парк Го-Чана передёрнуло.
- Я никуда не иду. Ад для меня здесь, а когда я умру, то попаду в рай. В конце концов я прожила жизнь по-доброму!
После всплеска эмоций, Ли Хё-Су прислонилась спиной к дереву. Парк Го-Чан не знал что делать и просто стоял, а Ли Жун-Хо незаметно разглядывал обоих.
А потом.
- Давайте отдохнуть здесь.
Произнёс Канг Чен-Сунг, молчавший до этого.
Как обычно, без задора и выражения эмоций, он продолжил говорить.
- Они не преследовать нас.
- Оу, сейчас я посмотрю...
До Жун-Хо дошло, что до этого момента они не замечали преследующих группу красных обезьян. А в лесу красные обезьяны гораздо быстрее их.
Канг Чен-Сунг был на вершине валуна.
Ли Жун-Хо, посмотрев вокруг, сел прямо, где стоял и расслабился.
Ведь они решили сегодня остановиться здесь. Но была одна проблема.
- Как насчёт еды?
Но вопрос Ли Жун-Хо остался без ответа.
***
Жарю, жарю.
Мой кролик хорошо прожарен.
Было бы хорошо добыть немного соли, но для меня сейчас это не роскошь, просто мяса слишком много для одного.
"А они в это время, должно быть, голодают."
Да нет. Я уверен, что они нашли какие-нибудь фрукты, или, наконец, поймали рыбу из ручья и съели её. Их же четверо, не станут же они голодать из-за того. что меня нет, не так ли?
По началу, я думал, что догоню их до вечера.
Но на убийство главаря и побег после этого я потратил много сил, и потому моя скорость не была высокой, и вынужденно мне пришлось прийти к заключению, что надо встать на отдых в одиночку.
"В порядке ли Ли Хё-Су?"
Пока меня нет, Парк Го-Чан, скорее всего, перехватил лидерство. Жун-Хо довольно пассивен, а Канг Чен-Сунг отгораживается от всего в своей странной манере.
Мне легче представить Парк Го-Чана идущего во главе отряда и оскорбляющего Ли Хё-Су.
"Возможно он думает, что я мёртв и находится от этого в хорошем расположении духа."
После разговора прошлой ночью между нами, мои чувства к Ли Хё-Су возросли и стали немного больше, чем просто привязанность.
Мне одиноко из-за того, что я один?
Сидя в одиночку перед горящим костром, я продолжал думать о ней.
Как было бы хорошо, если бы она сейчас сидела рядом. Я представил себе нас сидящих вдвоём около огня и обещающих друг другу объединить усилия и выжить.
"Но сейчас не так."
Я взял наполовину съеденного мной кролика и поднялся со своего места. Погасил огонь и снова тронулся в путь.
***
Даже в отсутствии еды им нужно было развести костёр. После часов проб и ошибок, огонь был добыт.
Уставшие члены группы распределили дежурства и легли спать.
Ли Жун-Хо закончил своё дежурство и разбудил Ли Хё-Су на смену.
- Как твоя нога?
- Хорошо...
- Удачи. Если что-то случится, сразу нас буди.
Ли Хё-Су кивнула головой. Ли Жун-Хо улёгся спать, и она проводила время, одна, глядя на пламя костра.
Она вспоминала события дня.
Первый раз в своей жизни она излила свой гнев на кого бы то ни было. В тот момент она всей душой ощутила свободу, но прошло время и пришло чувство дискомфорта. Но не вины. Размышляя о том, что она вытерпела от Парк Го-Чана, того, что она высказала, недостаточно. То, что было сделано, лишь начало конфликта.
Неизвестность того, каким образом отомстит злопамятный Парк Го-Чан, заставляла её нервничать и бояться.
"Почему я должна терпеть такое..."
От этих мыслей полились слёзы. Это была автокатострофа.
По пути домой после работы допоздна, в неё врезался какой-то лихач на легковом автомобиле. А когда она очнулась, то оказалась в пустом белом мире и встретила ангелочка. Так она стала экзаменуемой.
После окончания первого экзамена и возвращения в реальность, она оказалась в госпитале.
По мнению доктора, она чудом избежала повреждений жизненно важных органов.
Сегодня в частности, она все думала, как было бы, если бы она сдалась на экзамене и просто пошла по дороге на пути к загробной жизни.
Время проходило в обдумывании мрачных мыслей, но вдруг у Ли Хё-Су возникла потребность отойти.
Будучи единственной девушкой в группе, ей приходилось выдерживать некоторую тактичность в отправлении своих периодических потребностей.
Вот почему она должна была терпеть всё время до наступления ночи.
Ли Хё-Су отошла от костра и отправилась ненадолго в лес.
Затем....
Парк Го-Чан открыл глаза.
"Сука, наконец то она отошла."
С гаденькой ухмылкой на лице, Парк Го-Чан на цыпочках пошёл туда же, куда и она.
Ли Хе-су бежала в темноте, и внимательно оглядывала свое окружение. Находясь в одиночестве в темноте ночи, у нее было жуткое чувство.
Казалось, что никого нету рядом, но Ли Хе-су не могла расслабиться.
Красные обезьяны любят прятаться и нападать с засады. Первый раз они так делали на первом экзамене, во второй раз они сделали это на втором экзамене, когда они устроили засаду в первую ночь второго экзамена. Они довольно умны, и нет ничего, чтобы они не сделали это снова.
Но вдруг.
Хрышь..-
Звук сломанной ветки. Звук не такой громкий, но его хватило что бы услышать мне.
-"Кто, кто здесь ?!
Охваченная страхе, Ли Хе-су быстро направляет свое копье на звук. Вопрос заключается лишь в том: сможет ли она правильно воспользоваться этим копьем, которое сделал для нее Хён-Хо Ким.
С той стороны где был звук ни кто не пришел. Но она чувствовала, что кто-то определенно там есть.
С дрожащим голосом, Ли Хе-су начала махать копьем и говорить.
-"Я сказала, выходи!"
-"Для суки, кто хочет умереть, ты напугала меня до смерти!"
Раздался знакомый голос.
-”Парк Го-чан!”
Хоть это и не красная обезьяна, но Ли Хе-су еще больше охватил страх.
Парк Гo Чан вышел.
Он держит меч в правой руке. Из-за темноты, его лицо было трудно разобрать. Но Ли Хе-су чувствовала что там неприятная усмешка.
-"Чт-что?"
-"Что такое? сука. Ты говоришь, что хочешь переспать со мной и попасть на небеса? Так что я пришел, чтобы отправить вас на небеса "
Парк Гo-чан засмеялся.
-"Уходи!"
-"Ты должна говорить вежливо со старшим. Или вы можете умереть и в конце концов попасть в ад "
-"Ад для вас!"
-"Тогда, я просто не буду умирать."
Парк Гo Чан размахивает свой меч и продолжает говорить.
-"Я очень хорошо подумал об этом, и я не могу исправить всего того чего я натворил в своей жизни. Так что я тут подумал… Хех, я думаю, я просто не буду умирать "
-"...!"
-"Я просто говорю, что должен закончить этот сраный экзамен и жить дальше. Независимо от того, какая я сволочь, я просто должен закончить экзамен. Разве это не наша конечная цель? Выжить здесь ?! "
-"Т-так?"
-"Чертовая сука, если бы вы только меня слушали и послушно ползали, как вы и должны, мы не были бы в этой ситуации, разве нет? Ты думаешь, что этот ублюдок Хён-Хо Ким будет продолжать защищать тебя? Этот мир, как видят многие люди, которые делают вид, что они сильные,умирают первые! "
Парк Гo-чан внезапно бросается на нее.
-"Кияк!"
Ли Хе-су кричит и поднимает свое копье.
Скук!
Его меч ломает копье. А потом кулак Парк Гo-чан поражает Ли Хе-су.
-"Ааа!"
Ли Хе-су сразу падает.
Физическая сила Парк Гo-чана была на 3 уровне, Ли Хе-су не смогла бы справиться с ним одна.
Парк Гo-чан сел на упавшее тело. Схватил ее за обе руки, и начал отчаянно бить ее, и кричать.
-"Я хоть и мерзавец, и чувствую себя как дерьмо, но лишь такие парни как я остаются до конца! Поняла? Ты чертова сука! "
Пук! Пук!
-"Aak!"
От беспощадного битья, лицо у Ли Хе-су опухло.
Парк Гo-чан начинает снимать с нее рубашку. Ли Хе-су кричала и сопротивлялась, но рубашка была грубо разорвана руками.
А потом.
-"Остановись!"
Руки Парк Гo-чана на мгновение застыли.
“Что за ? ”
Это был знакомый голос. Голос, который он думал, что никогда не услышит снова.
***
Прошло два часа с тех пор как я пошел по следам моей группы.
Возвращаясь из разведки, Сильф говорит мне, что группа находится на расстоянии 900 метров от меня.
-"Не так много, возможно с ними что то случилось. Интересно, а с Хе-су все хорошо? "
В этот момент Сильф начинает качать головой на мой вопрос.
-"Что ? Что произошло?"
Я спрашиваю, но Сильф не имеет возможности ответить на мой вопрос.
-"С ней все хорошо?"
Сильф качает головой
-"Она подверглась нападению?"
Теперь Сильф кивает головой. Я побежал, как сумасшедший.
-"Это красные обезьяны?"
Спросил я, во время бега. Сильф качает головой. А затем…
Это не чистое поле, и пробежать по лесу труднее, я чувствую, что еще чуть чуть и я начну задыхаться. Стиснув зубы, я продолжил бег.
"Сил-Сильф , хук (удушье)! Парк Гo-чан, сейчас, напал на Хе-су? "
Я задыхаюсь, и едва получилось, посмотреть на то, как Сильф кивает головой.
"Хук, хук, сколько метров осталось?"
Сильф рисует число 642. Вот черт! Я могу не успеть.
…Постой
Расстояние, которое Сильф определила от меня, находится в 900 метрах, не так ли? Это означает, что она может выполнять мои поручения в этих пределах.
Я останавливаюсь на минуту, что бы отдышаться и спросить у Сильф.
-"Можешь ли ты атаковать Парк Го-чана сейчас?"
-Мяу.
Сильф качает головой.
Конечно.
Как я помню, чем дальше дух от презывателя, тем слабее он. Даже если этот дух пойдет в атаку, мне кажется, он не нанесет какие-либо повреждения Парк Гo-чану.
Но тогда не существует никакого другого варианта?
Я поворачиваю свою голову и вдруг у меня возникает одна мысль!
-"Сильф, ты можешь передать мой голос к ним?"
-Мяу!
Сильф кивает.
Да, это возможно!'
Чуток обдумав все, я снова спрашиваю.
-"А я могу услышать что они говорят?"
-Мяу.
Она снова кивает.
-“Невероятно!”
ооОО. Как дух воздуха, он может быть использован как невероятное средство связи!
-”Сильф, тогда начинай передавать мои слова Парк Гo-чану и Хе-су”
-Мяу.
Я закричал
-“Стой!”
Сильф доставляет мое сообщение и возвращается, я же, продолжаю кричать.
-"Любое резкое движение, и я буду стрелять! Я стрельну прямо в вашу голову! "
Прокричав сообщение, я попросить Сильф доставить сообщение Парк Го-чана обратно ко мне.
Это конечно хреново.
Мои магические пули имеют радиус поражения всего 60 метров. Но мой блеф, безусловно, сработал!
-"Где ты?!"
Сильф подает голос Парк Гo-чана мне. Встревоженный голос Парк Гo-чана звучит так, как будто он находится прямо рядом со мной. Интересно, в самом деле.
-"Где? Если я спущу курок, ружье выстрелить вам в голову! "
-"Вв-выходи!"
-"Я не хочу?"
-"Ты будешь стрелять в меня? Ты думаешь, что ты сможешь это? "
-"Да, я смогу выстрелить в вас."
-"Ха-ха, конечно- конечно. Ты когда-нибудь убивал человека раньше? Ты реально будешь стрелять в меня? "
-"Я убил много живых существ, которые близки к человеку по форме. Но если я нажму на курок, будь то ваш череп или череп красный обезьяны, я думаю, эффект будет один и тот же"
-"..."
Похоже моя угроза сработала, потому что Парк Гo-чан, из-за страха не отвечал.
Он не может знать, что я нахожусь в радиусе 500 метров от них.
-"Сильф, он держит оружие?"
-Мяу.
-"Хорошо."
Я снова кричу на Парк Го-чана.
-"Отдай свое оружие Хе-су. Если сделаешь хоть что то не так, то Сильф порежет тебе горло"
-"Эй эй, давай не будем делать это, как насчет сделки?"
-"...?"
-"Ты заинтересован ею тоже. Я знаю это. И так, чего же ты ждешь? Ты думаешь, что если продолжишь помогать ей, будучи слабаком, она скажет тебе спасибо? Ублюдок, не тупи и выбери правильную сторону. Как тебе? "
Я в недоумении от его слов. Он настолько грязный, я даже не хочу дальше с ним говорить. Я хочу прийти и выстрелить в него, но я не могу, пока что не могу, так что я должен продолжать говорить с ним.
-"Это интересное предложение"
-"Ха-ха, разве нет?"
-"Отдай свое оружие Хе-су и отпусти ее!"
-"Ты гребаный придурок!"
-"Ну и тупица ты. Ты не хочешь выполнить мои поручения, когда ваша жизнь находится под угрозой?"
-"..."
Я спрашиваю у Сильфа.
-"Можешь ли ты шепотом предать так, чтобы только Хе-су услышала меня?"
-Мяу.
Сильф кивает головой. Ничего себе, это очень хорошо.
Я начал говорить для Хе-су.
-"Мисс Хе-су, Вы должны уйти от этого ублюдка. Поспешите, и иди сюда. Сильф покажет вам в какую сторону "
Через некоторое время, Сильф предупреждает меня, что она идет в моем направление. Хорошо.
-"Хорошо"
-"Что ты имеешь в виду под этим словом “хорошо”? Ты думаешь, что мы продолжим жить дальше, как будто ничего не происходило?"
-"Итак, что ты собираешься делать ублюдок?"
-"Как ты думаешь?"
-"Эй, ты собираешься убить меня? Ты же ведь испытуемый? Ты не боишься штрафа?
-"Штрафа?
Я не думал об этом раньше.
«Теперь, когда я задумался об этом, я вспомнил, что когда я закончил свой первый экзамен, то получил карму, он был отмечен как +500. Означает ли это, что может быть минус (-) тоже?
Скорее всего, что это возможно. Я начал колебаться.
В настоящее время расстояние сократилась до 200 метров. Я уже могу видеть Ли Хе-су. Она тяжело дышит на зато жива. Пока что еще слишком темно, так что я не могу разглядеть ее лицо, но я уверен, что она дрожит в ужасе.
-"Я здесь."
-"Хен-хо!"
Ли Хе-су побежала прямо в мои объятия. Вся в слезах...
Она держит меч, Парк Гo-Чан передал ей свое оружие по моему указу. Я думал, что когда обезоружил его, он просто исчезнет.
Я совершенно удивлен, но я начал гладить ее по спине.
-"Успокойся, все хорошо"
-"Мм, хук!" (Всхлип)
Успокаивая Ли Хе-су, которая плачет в моих объятиях, я говорю Парк Гo-чану.
-"Уходи!"
-"Что?"
-"Я сказал, покинуть это место. С этого момента, вы будете действовать независимо от нас "
-"Ты хочешь, чтобы я действовать в одиночку? Ты говоришь мне умереть! "
-"Думаешь я буду разжигать костер и готовить еду для вас? Как будто ничего не произошло? Я не могу этого сделать. Так что уходи. Мне все равно, выживешь или умрешь ".
-"Эй, давай не будем делать это. Я был неправ. Я был не в своем уме. Хорошо? Ты когда нибудь делал безумные вещи, когда был в панике ?"
-"Тогда ты должно быть, был в панике всю свою жизнь?"
-"Ты подонок! Так что же ты хочешь от меня? Если ты скажешь мне, чтобы уйти в одиночку, то это равносильно словам “иди подохни”! Ты думаешь, что вы, все еще в безопасности! Ты думаешь, что после того, как этот экзамен закончится, мы не пересекемся снова на другом экзамене?"
Парк Гo-чан нагло отвечает.
Расстояние между нами менее 100 метров. Если я подойду немного ближе, он будет в пределах поражения моего оружия.
-"Эй, парень, я же сказал что я сожалею. Я начну все заново, все с чистого листа, дай мне еще шанс. Ты и я, мы оба люди, которые уже умерли один раз."
"..."
Что же мне делать?
Кажется, он уверен, что я не смогу убить его. Вот почему этот ублюдок хотел изнасиловать девушку и нагло пытается остаться с группой.
Этого не может произойти.
Я должен прогнать его. Но так как он на это не согласится, у меня нет выбора, кроме как убить его.
Действительно ли я должен убить его?
Как вдруг.
Ли Хе-су хватает меня за руку.
"Пожалуйста, сделай это"
"Что делать?"
"Убей его"
После этих слов, мое сердце упало вниз.
Ее руки дрожат.
-"Я так несчастна, я хочу умереть. Я больше не могу видеть его. Я в ужасе. Я предпочла бы умереть сама. Пожалуйста, я умоляю тебя. Пожалуйста спаси меня"
-"..."
Я сжимаю зубы.
Я могу увидеть Парк Гo-чана. Он примерно 40-50 метров от нас.
Я достаю свое волшебное оружие. Заряжаю ее свинцовой пулей. Плотно прижимаю приклад к плечу, и направляю свой взгляд на голову Парк Гo-чана.
К счастью, сейчас темно, я не могу разглядеть его лицо. Если бы я видел выражение на его лице, я не был бы в состоянии нажать на спусковой крючок.
Ли Хе-су держась за мою рубашку.
Хорошо.
Убив Парк Го-чана, я спасаю Ли Хе-су.
"Кук!"
Тогда это все.
- Хен!
Жун-хо заметил меня, и выражение его лица выразило чрезвычайную радость. Кан Чен-Сонг тоже проснулся. Возможно, он проснулся от звука выстрела.
Жун-хо увидел Ли Хе-Су, следующую за мной, и его лицо застывает.
Я тоже, так как теперь можно разглядеть лицо Ли Хе-Су в свете костра.
- Ой, блин.
Ее лицо ужасно опухло. Она была избита до полусмерти Пак Го Чаном. Вот ублюдок!
Я удерживая свою ярость и кипящий гнев и говорю.
- По пути нас атаковали красные обезьяны. К счастью, мы справились с ними, но, к сожалению, у Парк Го-Чана не получилось.
- ...
Повисла гробовая тишина.
Ужасно избитая Ли Хе-Су, выстрел, смерть Парк Го-Чана. Жун-Хо и Кан Чен-Сонг не знали, что значат эти вещи.
- Как бы то ни было, давайте отдохнем. Вы ребята ели?
- Э-э, нет, еще нет.
Жун-хо неловко ответил. Я достаю половину съеденной тушки жаренного кролика, которую я ранее поместил в карман.
- Хорошо, вы можете съесть это. Завтра мы нормально поохотимся и поедим.
- Ничего себе, спасибо.
- Мисс Хе-Су, садись и тоже поешь."
- Хорошо…
Ли Хе-Су села рядом со мной и взяла кусок жареного кролика.
- Вот.
Также я бросаю кусок Кан Чон-Сонгу. Он ловит его и спрашивает меня.
- Как же вы ушли, почему они не преследовать тебя?
- Мне удалось убить их лидера. Так как после этого ни один из них погнался за мной, я думаю, что мы больше не должны беспокоиться о красных обезьянах.
- Ничего себе, Хён вы действительно удивительны.
- Что ты имеешь в виду, что я удивителен. Это все благодаря Сильф.
- Но все же. Как вы думаете врываться в одиночку и убить их лидера? Это действительно удивительно. Вы собираетесь получить много кармы, когда этот тест закончится.
- Да спасибо. Во всяком случае, завтра, когда наступит рассвет, давайте двигаться в безопасное место, и проведем там оставшееся время в тишине и спокойствии.
- Хорошо.
Мы закончили есть, и стали укладываться.
- Я буду на страже. Это потому, что я не могу уснуть. Вы все должны лечь спать.
-Хен, ты должен быть самый уставший.
- Все нормально. Это потому, что я не могу уснуть.
- Тогда я пойду спать. Если вам надоест, просто разбудите меня.
- Хорошо.
Все ушли спать, а я думаю про себя в тишине.
- Я уверен, что он мертв.
Я уверен, что он мертв. Потому что я видел, как из его шеи шла кровь, и он упал.
Я не смог найти в себе мужество и проверить тело Парк Го-Чана. Я просто взял Ли Хе-Су и вернулся назад.
... Я убил человека.
Труп человека, которого я только что убил, по-прежнему будет на своем месте. Он останется там навсегда. Кто знает, может красная обезьяна или какой-то другой зверь натолкнётся на него и съест.
И так жизнь человека по имени Парк Го-Чан закончилась. От моей руки.
Я посмотрел на свою правую руку.
Она трясется.
Ощущение нажатия на спусковой крючок до сих пор не исчезли.
Я становлюсь несчастным при мысли, что это ощущение я никогда не смогу забыть.
Я не сделал ничего плохого.
Он заслуживал смерти. Если бы я позволил ему жить, возможно, он отомстил бы мне, когда я не смотрел. Если бы он был человеком с хорошим воспитанием, он бы не пытался изнасиловать товарища во время экзамена жизни и смерти.
Он был ублюдком, который жил так, как ему было угодно. Но для продвижения вперед в экзаменах, я не мог позволить ему жить.
"Да, я не сделал ничего плохого. "
Разумом я это понимал, но мое сердце чувствует другое.
Я помню голос Парк Го-Чана, который дрожал от страха на мои угрозы
Он умолял.
Даже человеческий мусор вроде него, не хотел умирать Он хотел жить. Как человек, я закончил свою жизнь. Я нажал на спусковой крючок этим пальцем ...
Я сжимаю руку в кулак. Дрожь не уходит.
- Ты в порядке?
Ли Хе СУ голос возвращает меня из моего безумия. Она смотрит на меня с обеспокоенными глазами.
- Да, я в порядке.
Она встает со своего места и приближается ко мне.
Она хватает меня за руку обеими руками.
От них есть некая теплота.
Свет от огня отражается на ее лице, а отек еще не исчез. Это ранит мое сердце. Как он мог просто так бить женщину. Он был ублюдком. Я сделал хорошо, что убил его. Я спас эту женщину.
- Большое спасибо.
- Не беспокойся.
- И мне очень жаль. Из-за меня…
- Нет, ничего. Я тоже думал, что должен убить его. Я просто не мог, потому что у меня не хватало смелости. Я нашел в себе мужество только благодаря тебе.
Я держал ее за руку, и это странным образом успокаивало меня.
Мы остановились на некоторое время. Держась за руки. Используя руки, чтобы обменяться теплом, в это спокойное время, я чувствовал себя так хорошо, что почти чувствовал себя странно. Как замерзший снег, который тает, согревая мое сердце.
- Ты хочешь пойти?
- Куда?
- К нему.
Я вздрогнул, от её слов.
- Нет... ничего хорошего смотреть на труп.
- Нет. На мой взгляд, я думаю, будет хуже двигаться дальше, не осмотрев тело.
Она продолжает говорить дрожащим голосом.
"Действительно ли он мертв, на месте ли тело, может он на самом деле жив, и вынашивает план мести ... эти мысли не уходят. У тебя тоже, верно? "
-… да.
- Так пойдем вместе. Давай проверим, что он действительно умер, и похороним его. Я слишком напугана, чтобы идти в одиночку, но я думаю, я буду в порядке, если ты пойдешь со мной.
Она права.
Чтобы просто идти дальше, я никогда не смогу забыть Парк Го-Чана. Я должен выполнить свой долг и двигаться дальше.
- Хорошо, идем. Но чем мы должны вырыть могилу?
- Я не уверена. Э-э, но это не сработает?
Она показывает мне свой меч. Меч Парк Го-чана.
- Да, его владелец умер, и он все еще здесь.
- Я знаю.
- Может ты попробуешь сказать "отменить оружие?
- Оружие отменить?
Затем,
… Паф! ..
И меч исчезает.
Я и она, оба удивлены.
- Это, он исчез?
- На этот раз, попробуйте сказать «Оружие».
- Оружие
По ее словам, меч появился в правой руке. С широко открытыми глазами, Ли Хе-Су сказала.
- Почему оно следует моим командам?
- Я не совсем уверен…. Возможно…
В одно мгновение, я понимаю, что происходит.
«- Сдай оружие, чтобы пропустить Хе-су.»
Вот оно! Когда, Парк Го-Чан передал меч Ли Хе-Су, он передал его в её собственность.
Я объясняю это Ли Хе-Су.
- Итак, он теперь мой?
- Да, у тебя не было оружия, это случайность.
- Я не уверена, смогу ли я использовать его. Он очень тяжелый. Почему бы вам или Жун-хо использовать его вместо того, чтобы ...
- Нет, все-таки, сейчас, сохрани его. Его трудно использовать только сейчас, потому что он тяжелый, но позже, когда вы получите положительный эффект на физическую силу, вы сможете его использовать.
Мы идем туда, где умер Парк Гo-Чан.
Мы сможем увидеть его мертвое тело.
Он неестественно лежит на земле, на земле, пропитанной кровью. Удивленное выражение на его лице с красной дыркой в шее.
У меня не было никакой уверенности в его смерти, но теперь, когда я убедился, это не так страшно, как я думал.
- Мисс Хе-су, хорошо, что мы пришли, как вы и предложили.
Если бы я сбежал, не видя этого, он мог бы остаться в страшной памяти навсегда.
- Давайте начнем. Я пойду первым.
- Хорошо.
Я получил от нее меч и начал копать. Я продолжаю работу забивания его в землю и выкапываю грязь.
По очереди с Ли Хе-су, копали понемногу, и рано утром, приличная яма была вырыта. Мы засунули Парк Го-Чана в неё и похоронили его.
Я использую Сильф, чтобы сделать надгробие из толстой ветви. Я выгравировал на ней "Парк Го-Чан" и поместил её поверх могилы.
- Не было другого выбора. Живи добрее в следующей жизни.
Сказав эти простые слова, я взял минуту молчания. Было ли это слишком самоуверенно? Но я не мог сказать ничего определенного. Его неудача заключается в его поступках.
Ли Хе-Су тоже закрыла глаза и выдержала минуту молчания. Я ждал, не говоря ни слова, пока она закончила.
- Дело сделано.
Она открывает глаза и улыбается. Я думаю, что, хотя ее лицо опухло и фиолетовое, ее улыбка все еще весьма привлекательна.
Мы возвращаемся вместе к костру. Мы сидим рядом друг с другом и делимся разными историями.
Мы обмениваемся историями из нашей жизни, и она действительно была девушка, которая выросла в богатой и счастливой семьи, жила комфортной жизнью и выросла как умная леди.
Возможно, именно по этим причинам, она нашла историю моей семьи, невероятно интересной. О, старшей сестре и несносной младшей сестре, которая любит веселиться, милая мать одержима сыном. То и это, вышло множество историй.
И поэтому пока мы говорили, не зная, как время пролетает мимо, когда она сказала это.
- На самом деле, я хотела в кое в чем, признаться.
- Что это? Просто скажи.
- То есть, я, я солгала.
При этих словах, я улыбнулся.
- Вы имеете в виду, когда вы сказали, что у вас физический бафф силы начального уровня 1?"
- О, как вы узнали?
Я рассказываю на ее удивление.
- Ваше телосложение ниже, чем мое, так что не было никакого способа, почему я бы не узнал.
- Мне очень жаль. Я не хотела быть бременем для команды, не имея абсолютно никаких способностей ... хотя вот чем все это закончилось. Просто стала болью для всех.
- Не нужно так думать. Просто думаю, что моя помощь как инвестиции в будущее.
- Инвестиции?
- Да, вы можете быть слабой сейчас, но вы получите карму и будете развивать свои навыки и будете в состоянии сделать свой законный вклад. Поэтому, сейчас, просто думайте о себе как о работнике с испытательным сроком.
- Спасибо.
- В любом случае, сколько кармы вы получили в первом экзамене? Вы пришли без навыков, не говоря уже про оружие, так что это действительно кажется странным .
- Честно говоря...
Она засуетилась, и я стал ждать, а затем Ли Хе-су сказала.
- -50.
-... Да?
- -50.
- Если минус ...
- У меня не получилось сдать первый экзамен.
Ли Хе Су рассказала мне всю историю.
Проще говоря, она была не в состоянии победить красную обезьяну, но она не была убита ей. Она сопротивлялась, убегала и отбивались, и когда 30 минут истекли, появилась дверь экзамен, и она побежала к ней.
- Я предполагаю, что провал не значит, что вы умрете.
- Да, но я все время боялась того, что минус как-то будет влиять на меня.
- Не волнуйтесь. Вы сможете восполнить минус с этого экзамена.
- Но нет ничего, что я сделала для этого экзамена. Что я буду делать, если не получится стать сильнее, и я просто останусь бременем?
Она нервничает, и я погладил ее по плечу.
- Не волнуйтесь так сильно. Как мне кажется, борьба-это не все на экзамене. Безусловно, существует, роль, которую вы сможете предположить, в различных областях. Просто найдите те области и заработайте достаточно кармы, чтобы получить навыки. До тех пор, я буду защищать тебя.
- Хен-хо ...
Она, кажется, смотрит на меня.
- Что мне делать. Всегда просто получать помощь от вас ...
- У меня есть одна просьба, ты сделаешь это?
- Да, что это такое.
Но смотря на неё "все, что угодно" я сразу думал, о грязных мыслях. Я такой ублюдок!
Я сделал фальшивый кашель и говорю.
- Просто зовите меня оппа. Немного корёжат слух эти Хён-Хо, Хён-Хо.
Ли Хе-Су тихонько засмеялась.
- Поняла. Тогда Хён-Хо, я имею в виду оппа, тебе тоже не обязательно так говорить со мной.
- Хорошо.
Мы посмотрели друг на друга и смущенно засмеялись.
Остающееся время прошло быстро. Мы хорошо провели время без какой-либо угрозы нашим жизням.
Самой большой опасностью, которую мы действительно пережили в конце, был небольшой дождь. Нам пришлось мокрыми идти в пещеру через ущелье, в котором мы были прежде. К счастью сотни красных обезьян, которые были в соседней области, ушли бросив всё.
Теперь, когда Го-чан умер, наша жизнь стала спокойной и дружелюбной.
Хё-Су и Жун-Хо настолько сблизились что их отношения стали похожи на отношения брата и сестры. Трое из нас стали близкими друг другу людьми. Закрытый Канг Чэн-Сонг как всегда показывал свой молчаливый и скрытый характер.
Во всяком случае, после того дня, Ли Хай-Су стала другим человеком. Она показывала свой твердый характер во всем.
Как только я поймал кролика, она научилась от меня тому, как забить его. Она не моргнула глазом и сняла шкуру с него порезов при этом свой средний палец.
Она не только помогала с кроликом, но и готовила еду для нас. И даже принесла для каждого горсть ягод, которые она нашла, в то время, когда она отсутствовала, собирая, дрова для костра.
Поскольку стало много свободного времени Канг Чэн-Сонг начал практиковать свои боевые искусства. Жун-Хо начал тренироваться, и Хё-су все время искала в лесу предметы чтобы поесть, например фрукты и ягоды.
А у меня было время, чтобы освоить и понять навыки, которые Сильфида и я освоили от этого экзамена.
Во-первых, разговор на большом расстояние.
Используя Сильфиду, можно произнести речь на расстояние около 900 метров. Моя речь может быть услышана только одним человеком.
Во-вторых, исчезновение звуков
Это - умение, чтобы перемещаться незаметно, избавляясь от шума. Используя это, я смог проникнуть в лагерь красных обезьян и убить их лидера.
В-третьих, исчезновение запаха.
Это - способ уничтожить мой запах с помощью воздуха. Используя звуковое исчезновение и исчезновения запаха вместе, я смог успешно поймать кролика голыми руками, настолько эффект от них был хорош.
В-четвертых, концентрация кислорода.
Это - способ сконцентрировать большое количество кислорода в одном месте. Это можно использовать что бы разжигать огонь, но я также думаю, что я могу сконцентрировать его, чтобы создать взрывчатые вещества. Например, я концентрирую кислород и тогда выбрасываю вперед себя огонь.
Пятый, нож ветра.
Это – хорошо осуществимый способ напасть на противника в то время, когда находишь на близком расстоянии от него. Я избежал много опасностей с этим навыком. Он наносит эффективный урон противнику, и поэтому этот навык быстро расходует время призыва. Так что я смогу использовать его не слишком часто, а лишь тогда когда он будет мне действительно необходим.
‘Я жив только благодаря Сильфиде’.
Невероятная сила и полезность Сильфиды!
Я считаю что мне повезло, что я выбрал призыв духа моим главным умением.
Такие навыки как контроль за аурой очень полезны для мастеров единоборств как Канг Чэн-Сонг, но это не принесло бы много помощи такому неспециалисту в боевых искусствах как я.
И вот прошло оставшиеся время, как вдруг перед пещерой, появилась дверь экзамена.
“Ничего себе. Это наконец закончилось”.
И у Жун-Хо было радостное выражение лица.
“Первая вещь, которую я собираюсь сделать, когда я вернусь, это принять ванну,” сказала Хё-су.
Опять же, пока мы были здесь нам удалось найти способ помыться.
Но нам не удалось сменить наше белье, и этого было достаточно, чтобы чувствовать себя грязным.
"Пошли”
Я дёрнул ручку, открыл дверь и вошел в неё.
***
"Вау! Мои Поздравления!"
Это снова я!.
Маленький ангелок ублюдок. А вокруг него летают бабочки. Ублюдок.
Такое мнение о нем не только у меня, но и все остальные смотрящих на отвратительного ангела с недобрыми взглядами.
Естественно наши глаза заполнены яростью после страданий, которое мы пережили, а вернувшись увидели это дерьмовое шоу.
"Вы все смотрите на меня с такими влюбленными взглядами. Вы скучали по мне так сильно?"
У этого Ангел есть способы заливки масла в огонь гнева.:-)
"Сволочь. Прекрати сейчас же и давай немедленно оценивай нас. "
На мои слова, ангел ребенок только пожал плечами.
"Разве оценка уже не сделана? Проверьте свои блокноты”
“ Вызов блокнота”
Класс: 5
Карма: +900
Миссия: выжить определенный лимит времени (выполнена)
Лимит времени: -
5 класс, 900 карма. Это хорошее вознаграждение и класс? Интересно, что получили все остальные”
"Это действительно хороший класс."
Ангел ребенка резко пихает своё лицо к моему.
При этом я получаю удар и делаю шаг назад и сжимаю зубы от злости.
" Ты нагло читаешь мои мысли, да ещё и резко прерываешь меня?"
При этом, ребенок ангел жует (игнорирует) мои слова и прекращает все остальные разговоры вокруг.
"Испытуемый Ким Хён-Хо устанавливает рекорд. Во 2 - й экзамен, из всех, кто проходил эту миссию, когда - либо, вы получили наибольшую сумму баллов ".
"Самый лучший результат за всю историю испытания? ... У меня?"
"Да. Такого никогда не было, что испытуемый получил 900 кармы за это задание, до сегодняшнего дня"
"900 кармы."
"Ух ты."
Каждый удивленно восклицает и переводит свои взгляды на меня
Ангел ребенок смотрит в сторону и продолжает говорить.
"Вы заработали столько кармы, сколько все испытуемые, вместе взятых. Мои глаза не обманывают меня. Я говорю вам, что вы являетесь уникальным человеком, который способен на это ".
"..."
"Посмотрите на ваш вклад в экзамене. Вы проникли в лагерь обезьян глухой ночью, убили красную обезьяну Роде,(главарь обезьян) и вы избавились от неугодного человека, который ничем не помогал, и издевался над членами команды.
Отрицательные действия. То есть описание Парк Го-Чана.
"Каждый миг, каждую секунду, когда вы находили решения и действовали, вы были очень собраны и просчитывали каждый свой шаг. Какой обычный человек будет в состоянии сделать, то что сделал ты испытуемый Ким Хюн-хо? Теперь ты понимаешь, что ты не просто обычный человек, а на самом деле очень способный и необыкновенно одаренный человек? "
"..."
У меня нет ничего, чем можно было ответить. Внутри моей головы все мысли перемешались. Я был уверен в том, что я должен был убить Парк Го-Чана. Тот факт, что он пытался изнасиловать Ли Хё-Су было достаточно чтобы убить его. У меня была хорошая возможность пересечь порог убийства ...
Может быть, я как сказал ребенок ангел не простой человек. Хотя я всегда считал себя простым, слабым, и немного жалким человеком.
«Теперь настало время, когда я буду оценивать других. Испытуемый Канг Чэн-Сонг, испытуемый Ли Жун-Хо, и испытуемый Ли Хё-Су заработали 400, 300 и 200 карма соответственно. "
Результат 3 людей приравнивался к моему результату. Но результат Канг Чэн-Сонг оказался ниже, чем я думал. Интересно, почему.
"Сколько силы вы использовали, какой вклад вы внесли в завершение миссии? Результат оценивает эти 2 вещи. Именно в этих соотношениях, испытуемый Канг Чэн-Сонг ".
Ребенок Ангел захлопал крыльями и подлетел к Канг Чэн-Сонгу.
"Вы задаётесь вопросом, почему ваша оценка ниже чем вы думали, неправда ли?."
"В самом деле."
"Ваша роль была помощь в получении безопасности (имеется в виду убийство обезьян) Но с другой стороны, вы были отвлекающим звеном в убийстве обезьян*.
"Отвлекающим?"
Канг Чэн-Сонг удивлено поднял брови.
"Как ты остановил действия Парк Го-Чана? Разве это не проблема, которую могла быть решена одним словом от вас? "
"..."(молчание)
“Конечно, не делать все, что возможно, является автоматическим основанием для вычета кармы, экзаменуемого Канг Чэн-Сонг определенно не волновало отношения в группе.”
Это было допрос Канг Чэн-Сонга в лицо, и ребенок ангел продолжил свое объяснение.
“Вы подавили поведение Парк Го-Чана в начале, но после этого, с вашего бескорыстного поведения, вы позволили ему продолжать, и решили не идти на открытый конфликт с Парк Го-Чаном”
“Что ты имеешь в виду?”
“Если бы вы не влезли в первую сору, ваша карма была бы выше чем сейчас. Экзаменуемый Ким Хён-Хо использовал бы ружье и свой дух, чтобы угрожать жизни Парк Го-Чана так, что он больше не продолжал всех беспокоить. И тогда, возможно, ситуация, в которой он был убит не возникла.”
“...”(молчание)
“Ну тогда. Что еще вас интересует? Если нечего, то я отправляю вас всех домой”.
“Подожди!”
Это был Хё-Су, что подняла руку и заговорила.
“Почему так мало? Ты такой жадный!”
Лицо Хё-Су показывало выражение боли.
“Я объясню об этом. Вы хотели бы знать, почему вы получили только 200 кармы, когда ты ничего особенного не сделала. Это ведь один из способов оценки, видя, чем больше способностей было использованы, тем больше карма. Экзаменуемый Ли Хё-Су даже не по карману купить способности, так мало вы заработали, но все же вы много трудились хоть и не использовали какие-либо способности”.
“А теперь раз вопросы закончились я отправлю вас домой”
Ребенок ангел был похож на недобросовестного сотрудника магазина, который раньше времени закрывает магазин.
Когда я начал неожиданно отправляться домой, я быстро закричал
“Подожди! Подожди!”
Три человека остановились и посмотрели на меня.
“Прежде чем вы уйдете, дайте мне вашу контактную информацию. Хотя нет, я просто дам вам свой номер сотового телефона, поэтому, пожалуйста запомните его и свяжитесь со мной. В наш период отдыха, мы должны встретиться и проконсультироваться по поводу нашего очередного экзамена”.
“Это правильно”.
“Я как-то не подумал об этом”.
Жун-Хо и Хё-Су согласились
“Ой, я думал, ты забыл про это, и я посмеюсь над собой, но ты вспомнил. Какая жалость”.
Ненавижу этого ублюдка.
Я смотрел на ангела и скрежетал зубами.
После того как все запомнили мой номер, мы вернулись в мир реальности.
***
"Сын…"
Я открыл глаза и увидел маму, которая была одета в одежду для жарки курицы. Она стояла и смотрела на меня разочарованными глазами.
"Что мама?"
"Уже 11 утра, а ты еще спишь?"
"... Изначально, умные люди много спят."
"А как насчет Наполеона?"
"Тот парень? У него был рост для неудачника. Я тип Эйнштейна. Мне нужно спать 10 часов в день ".
"Сын. Я знаю, что я сказала, что позволю тебе отдохнуть в течение этого месяца, но ты действительно ничего не делаешь. Просто попробовать загрузить себя делами хорошо? "
"Хорошо, мам. Кстати говоря о безделье я могу быть восходящей звездой бизнеса жареной курицы, я тренировался для этого каждый день ".
"Хорошо. Ты всегда сначала говорил потом делал. Я собираюсь зайти в банк, а затем пойти в магазин ".
"ОК. Возвращайся быстрей ".
Мама ушла из дома, а я остался в доме один. Я иду на кухню и открываю дверь а там полно еды, все виды пищи и рамен, яйца и много кимчи(острая капуста) пива и т.д.
Я раньше думал, что это так легко зарабатывать на еду и что-нибудь выпить ".
Я тронут ведь я никогда не думал об этом раньше.
"О мама. Я Благодарю тебя за то, что кормишь меня и пытаешься устроить на работу. “
Я взял яйцо рамене кимчи немного риса и др.
Я поел досыта и даже выпил банку пива, когда мой телефон завибрировал. Я получил текстовое сообщение.
(TN: Кронштейны '[]' указывают на текстовые сообщения.)
[Это Хён-хо оппа? Это Хё-Су ^^]
Хе-су немедленно связалась со мной. Как могло даже не улыбающееся лицо быть настолько очаровательным.
[Ты ? Я только что положил рис в мой рамен, и открыл банку пива LOL]
[Ха-ха звучит вкусно Би-бим-БАП для меня! С тонной пасты из красного перца]
(TN: Би-бим-БАП подается в миску теплого белого риса увенчанный Намулем (обжаренные и закаленными овощами) и кочхучжана (перец чили паста), соевый соус, или твенджан, ферментированного соевого пасты необработанном или яичницу. и нарезанное мясо (обычно говядина) являются общими дополнения. горячее блюдо перемешивают вместе тщательно непосредственно перед едой. ) (Рецепт не редактировал)
[Приятного аппетита, и не используй свою карму, просто оставить ее на время. Мы все сможем проконсультироваться позже и составить план]
[Хорошо ^^ Если вы получите номер Жун-Хо, пожалуйста, дайте мне знать]
[ОК]
Я сохранить номер контакта Хё-Су. После сохранения его в контакты как «Хё-Су
(Он пишет сообщение в блоге),
[Название: Снятся странные сны.
Содержание: Прошлой ночью я видел странный сон.
Это был белый и пустой мир, полностью пустой, лишенный чего-либо. Потом появился мерзкий ангелочек, порхающий как воробей. Он нёс ахинею про заповеди и экзамены.
А когда я спросил его про лотерейные номера, он тут же мне их сказал! На этой неделе проверю свои лотерейные билеты. Если я выиграю, то напишу подтверждение. (Честно). Надеюсь, вам тоже снятся хорошие сны. Хаха]
Да, это должно быть достаточным.
Белый мир, ангел, заповеди, экзамен. Все важные ключевые слова указаны.
Я могу быть проигнорирован, если напишу это слишком откровенно, поэтому, я намеренно вставил упоминание о лото, но такой же экзаменующийся увидит описание и свяжется со мной по электронной почте.
После копирования сообщения на разных ресурсах, я надел свои треники и покинул дом, чтобы сходить в поход.
На моем пути по горе Тэхеджо, со мной связался Жун-Хо.
- Это - сотовый телефон Ким Хён-Хо, верно?
- Да, всё верно. Ты тоже уже проснулся?
- Да, хён. Ты получил контакт нуны Хё-Су?
- Да.
- Что Ты делаешь прямо сейчас?
- Я поел, и теперь путешествую пешком.
- Экскурсия?
- Регулярная тренировка.
- Вот как? После получения начального уровня 2 физического усиления я не задумывался о тренировках или о чем-либо подобном.
Хм? Судя по его мнению, это имеет смысл. Если Вы используете немного кармы, чтобы приобрести бафф на силу и получить впечатляющее телосложение, это исключает приобретения его посредством тяжелых тренировок.
- Теперь, когда я это понял, думаю, что бафф имеет смысл. Так или иначе, поход и тренировки - это то, что я делал каждый день, поэтому, я собираюсь продолжать. О, между прочим, ты использовал карму, которую получил?
- Нет, я еще не использовал её.
- Тогда не используй её пока. Давай встретимся и посоветуемся друг с другом, а затем уже решим, куда можно вкладываться.
- Договорились. Когда мы должны встретиться?
- Я не уверен. Я позвоню тебе позже.
- Хорошо, хён.
Я нажал отбой и сохранил номер Жун-Хо. Я сделал запись в адресной книге и поместил его в группу 'Арена', также переместил и номер Хё-Су в эту группу.
Кажется, тем временем, что мое телосложение несколько улучшилось. Достижение пика горы Тэхеджо и спуск с неё не показались мне столь трудными, как это раньше было. Я смог закончить поход, без привалов.
«С другой стороны, по сравнению с борьбой с теми человекообразными животными, это – как два пальца об асфальт.»
После того, как вернулся домой я принял душ.
…Бжжжж, Бжжжж…
Завибрировал смартфон. Я посмотрел на экран – номер не определён.
‘Кто бы это мог быть?’
Я решил ответить.
- Здравствуйте?
- Это - я.
Если Вы говорите «Я», значит, предполагается, что я знаю, кто Вы?
… - то, что я хочу сказать, но я ясно смог разобрать, чей это голос.
- Канг Чен-Сунг?
- Да.
- О, это - хорошо, что Вы позвонили. Я вступил в контакт с другими. Если Вы могли бы дать мне свою контактную информацию …”
- Прямо сейчас у меня нет контактного номера. В будущем я обращусь к Вам в случае необходимости.
- О, хорошо.
Интересно, что произошло?
- Было бы хорошо встретиться лично. Где Ваш дом?
- В Чхонане. Вы можете приехать на вокзал Чхонана или автовокзал Чхонана.
- Я отбуду теперь. Я свяжусь с Вами, когда я прибуду.
- Что? Подождите, подождите…!
…Клик…
Звонок завершился.
Это меня взволновало, но я решил пока не париться по этому поводу. По крайней мере, он связался со мной, чтобы сначала встретиться. Кажется, после получения резкого суждения от ангелочка, он ушёл в свои мысли и раскаялся.
Я сделал отжимания и почитал комментарии к моим интернет-постам, чем и занял своё время.
Снова звонок и опять неопределённый номер.
- Да, Канг Чен-Сунг, где Вы?
- Вокзал Чхонана, восточный квадрат.
- Хорошо, я сейчас подойду.
Я переоделся и вышел.
Я слонялся без дела у входа восточного квадрата на вокзале Чхонана, когда кто-то хлопнул меня по плечу. Я обернулся и увидел Канг Чен-Сунга.
- Пошли.
- Ок, Вы ели?
- Еще нет.
- Так же как и я. Есть ресторан поблизости, где мы могли поесть, пока мы …
- Мы можем взять еду на вынос. Я хочу говорить, где никто больше вокруг.
- О, хорошо, тогда давайте так и сделаем.
Канг Чен-Сунг сказал, что ему не важно, какую еду есть. Поэтому, мы купили пиццу и колу. Канг Чен-Сунг, должно быть, знал куда идти, потому что взял на себя инициативу и пошёл в соседний магазин. Я последовал за ним вверх по лестнице, и мы пришли в крышу.
На крыше никого не было.
- У меня нет никакого другого выбора, поскольку я преследуюсь. Я приносить извинения за причинение беспокойства Вам.
- Когда Вы говорите, что Вас преследуют, Вы возможно говорите о полиции?
- Полиция и бригада Инчхона.
Я так и предполагал, но, кажется, ситуация действительно сложная.
Мы взяли каждый по куску пиццы и начали есть.
Пока мы ели, Канг Чен-Сунг сказал.
- Я вызвал неблагоприятные обстоятельства на последнем экзамене.
- Не стоит беспокоиться, ничего не призошло.
- Я приношу извинения; я быть помехой к экзамену.
- Нет, это не верно. Не принимайте во внимание то, что сказал тот ублюдочный ангел.
- Нет, это было точное суждение. Я сделать группу неудобной. Я уверен, что был бы в состоянии управлять парнем как Парк Го-Чан несколькими угрожающими словами.
- Но Вы взяли на себя инициативу и возглавили поединки, что все мы остались живы. И вот почему Вы получили 400 кармы. Вы сделали вклад, который является значимым, почему и получили приз, если бы Вы были только помехой, вероятно, не получили бы ничего вообще.
- Возможно.
Канг Чен-Сун улыбнулся горькой улыбкой.
- Так как Вы - наш лидер, кажется, что должны слушать мою ситуацию.
- Нет, что Вы подразумеваете под словами, что я - лидер …
- Не только ангел, но и я также заметил Ваше умение принимать решения. Чтобы быть в состоянии сдать все экзамены, Вы должны вести нас. Я заранее благодарю Вас.
- Ну, хорошо, я благодарю Вас также.
Не имея альтернативы, я принял роль лидера. Так как я был тем, кто так или иначе практически возглавил группу.
- Я - человек из Шанхая, который был обучен пути в боевых искусствах.
Так началась история Канг Чена-Суна.
***
Жизнь Канг Чена-Сунга сделала резкий поворот, когда он спас оскорбленного друга.
Когда друг взял ссуду и его жизни угрожали головорезы, у Канг Чена-Сунга не было выбора, кроме как вмешиваться, чтобы спасти его друга.
В поисках посредника, для доставки контрабандой его друга в Корею, он вёл борьбу с бригадой и отправил 15 из них в больницу.
В конечном счете, он также стал целью бригады и не имел никакого выбора, кроме как убежать в Корею вместе с его другом.
Проблемы продолжали преследовать их.
Его друг и он стали законтрактованными рабочими для фабрики в Инчхоне, но из-за их статуса незаконного иммигранта, они не смогли получить заработанные деньги.
После избиения фабричного босса друг и Канг Чен-Сунг искали способ выжить. Тогда они стали участниками бригады Инчхона.
Друг просто стал членом банды, но впечатляющие навыки Канг Чена-Сунга сделали его охраной босса бригады, и он получил особый статус.
- Тогда, как случилось, что эта банда сейчас Вас преследует?
Канг Чен-Сунг с горечью ответил на мой вопрос.
- Оказывается Шанхайская бригада, с которой у меня были свои ссоры, протянула их руку в Инчхон, используя китайский квартал в качестве их центра. Бригада Инчхона заключила некоторую сделку с ублюдками и как демонстрация дружбы, они предложили моего друга и меня.
- О, …”
- И таким образом, мой друг и я погибли, а мне дали возможность жить снова как экзаменующийся.
- И что произошло с Вашим другом?
- Он выбрал дорогу к предкам. Я слышал так от ангела. Он так устал, чтобы продолжить жить.
- … и что произошло после?
- Сначала, я превратил босса Инчхона, который предать нас, в парализованный овощ. Я искалечил приблизительно 15 их членов также, таким образом, бригада распадётся, или они догонят меня из мести, одно из двух.
Мрачная история.
Владея умением контроля ауры, месть Канг Чена-Суна продолжилась бы без помех.
- Благодаря этому я теперь преследуюсь полицией, но я не забочусь. Я стал еще более сильным с 400 кармами, которые я получил на этот раз.
- О, Вы уже использовали свои 400 кармы?
- Я сделал.
Дерьмо.
Было бы лучше использовать его после консультации в группе.
- Разве Вы не можете сказать мне, куда Вы использовали карму?
- Я должен сказать Вам. Я использовал все 400 карм и получил средний уровень 1 физический усилитель силы.
На мгновение я сомневался относительно того, что услышал
- Средний? Не начальный уровень?
- Это оказывается после начального уровень 5, будет средний уровень 1. У меня был начальный уровень 5 тела для начала.
Начальный уровень контроля за аурой 4 и физическая сила среднего уровня 1! У меня мурашки от чудовищности Канг Чен-Сунга. Насколько сильный этот парень?
- И что может средний уровень?
- На среднем уровне, тело, кажется, превосходит человеческие пределы. Я в состоянии использовать силу и стойкость, которая невозможна для людей.
Канг Чен-Сун смотрел вниз с края крыши 5-го этажа.
- Если бы я спрыгивать отсюда легко, был бы объяснением достаточно?
- Это действительно удивительно.
- Из-за вещей, что я испытал, я пытался остаться в стороне от других, но это был неправильный способ думать. С этого времени я буду сотрудничать с Вами полностью. Я стал более сильным с тех пор, и потому, я буду оказывать больше помощи на предстоящем экзамене.
- Да, спасибо и я с нетерпением жду этого. У Вас есть место, чтобы остаться прямо сейчас? Уже холодает.
- По достижению среднего уровня 1 физической силы я неуязвим для холода. Это не проблема.
- Но несмотря на это, я уверен, что Вы должны поесть. На данный момент, по крайней мере, возьмите это.
Я вынимаю 40$ от своего бумажника. Удивительно, Канг Чен-Сун пассивно берет деньги.
- Я благодарю Вас.
- Не за что. Так или иначе я буду продолжать получать от Вас помощь на экзаменах.
- Действительно. На данный момент я планировать пребывать в Чхонане, и я буду звонить Вам каждый день около времени обеда.
- Да, пожалуйста, так и сделаем. Если есть что-нибудь, в чём Вы нуждаетесь, звоните мне …
Но тут, мой смартфон начинает звонить. Неизвестный мне номер.
- Кто это? Извините, я собираюсь ответить.
- Хорошо.
Я прошу извинить меня и поднимаю трубку.
- Здравствуйте?
- Это Ким Хён-Хо?
Спросил женский голос.
-Да, это я.
- Я связываюсь с Вами после прочтения Вашего объявления.
У меня сердце в пятки ушло.
Объявления? Это означает, что она связывается со мной после прочтения слов, которые я разместил в Интернете. Но как она получила мой номер сотового телефона?
- Кто это? И как Вы получили этот номер?
- Я сожалею о нежданном звонке. Я - исследователь в корейском Научно-исследовательском центре Арены. Моё имя Ча Цзи-Хе.
- Корейский научно-исследовательский центр Арены?
При моих словах, выражение лица Канг Чен-Суна измененилось.
- Это - правительственное учреждение?
- Да это так. С поддержкой страны мы помогаем экзаменующимся, таким как Вы, Ким Хён-Хо.
Продолжила леди Ча Цзи-Хе, весьма меня удивив.
- Вы, кажется, находитесь в районе вокзала Чхонана, могу я подъехать с Вами встретиться?
- Откуда Вы знаете, что я на вокзале Чхонана!
- Мы просто получили ответ на наш запрос о Вашем местоположении.
- Кто Вы такие?
Поскольку я становлюсь сердитым, отвечает Ча Цзи-хе.
- Если Вы сердитесь, я приношу извинения. Я хотела немного ускорить ход событий, пока они не привели к чему-нибудь плохому. У Вас, вероятно, нет большого количества периода отдыха до Вашего следующего экзамена, так разве это не было бы лучше ускорить прогресс?
- …
Не так много времени прошло после размещения в Интернете, а они нашли и мою контактную информацию и по запросу получили мое местоположение. Должно быть верно, что эта женщина от правительственного учреждения.
- Я нахожусь на внешней кольцевой дороге, и направляюсь в Чхонан. Есть возможность встретиться? И конечно я одна.
Я нажал отбой.
И спросил Канг Чен-Сунга.
- Что я должен сделать? Она сказала, что это - правительственное учреждение, которое принимает на работу экзаменующихся, и она находится уже недалеко от сюда.
- Какой человек это был?
- Молодая женщина, и по ее словам, она приедет одна.
- Национальное учреждение …
Канг Чен-Сунг был обеспокоен.
Помолчав, он сказал.
- Давайте встретим ее.
- Мы должны сделать это?
- Кажется верным, что она - правительственная группа и если они уже знают Ваши персональные данные, это неизбежно.
- Это верно.
- Сначала, встретьте ее самостоятельно. Я буду наблюдать со стороны и если что-либо подозрительное произойдет, то я буду действовать соответственно.
- Хорошо.
С Канг Чен-Сунгом в качестве телохранителя, я чувствую себя уверенным как никогда.
Я перезвонил леди Ча Цзи-Хе.
- Вы решили?
- Да, я встречу Вас. Но, я буду просить одно условие. Вы собираетесь сделать что-нибудь плохое? Скажем, похитить меня или …
- Не будет ничего такого, точно.
- Я могу доверять Вам?
- Подходите к этому вопросу разумно.
Ча Цзи-хе тихо вздохнула и сказала.
- Я была бы в состоянии вести себя резко против сильного экзаменующегося?
«Ах, ну, да.»
О силе Кан Чон- Сонга не стоит упоминать, так же как и о моей, если я использую свой ум, я буду способен использовать Сильфида и вызову крупную аварию.
Если у нее есть какие-то мозги, то научно-исследовательский центр не будет вести себя злонамеренно по отношению к экзаменуемым, таким как мы.
- Мы нашли Вас и внезапно пригласили, так что я понимаю вашу тревогу. Пожалуйста, будьте уверены, что все,о чем мы поговорим не будет неблагоприятным для вас.
"Я понимаю. Тогда мы встретимся на станции Чхонан " .
После отбоя, мы пошли в соседнее кафе по одному.
Кан Чун Сонг усаживается рядом с окном и смотрит в него.
Я сажусь за соседним столиком, и пью замороженный Американо, ожидая Ча Цзи Хе.
Интересно, сколько времени прошло.
[ Я на станции Чхонан.]
Получив сообщение от Ча Цзи Хе. Используя приложение, я посылаю ей наше местоположение.
Вскоре после этого, в кафе появляется молодая женщина в черной формальной одежде.
'Вау'
Незаметно для себя, я был поражен.
Она красивая женщина, у нее короткая стрижка и черная формальная одежда делает ее удивительно привлекательной. Ее длинные и прямые ноги, одетые в белые брюки, напоминает мне оленя.
Как только она зашла в кафе, она сразу же целенаправленно пошла ко мне. Это сильная походка, отличается от женской. Шаг, шаг, ее красные ботильоны падают на пол с дисциплиной.( тут скорее всего то , что она как бы марширует)
"Приятно встретиться с вами, г-н Ким Хюн -хо».
"Да"
Ча Чжи Хё села прямо напротив меня.
Я смотрю на нее и спрашиваю.
" Вы солдат? "
"Как ты узнал?"
Глаза Ча Джи- Хё стали большие и круглые.
Выражение ее лица оставалось холодным, но ее удивленное лицо на самом деле очень милое.
"Вы не болтаете лишнего, ваша походка сильна и отточена, и у вас короткие волосы, мне это просто напоминает солдата."
Ча Джи- Хё начала прикусывать нижнюю губу и тихо бормотать.
"Я до сих пор выгляжу как солдат ..."
"Что?"
"Ничего. Во всяком случае, я пойду приведу себя в порядок и вернусь "
Она быстро пошла к прилавку и начала делать заказ.
"Один карамельный маккиато, один мятный шоколад бублик, и один клубнико - вафельный набор."
На мгновение я засмеялся.
Это очень мило, когда она стоит в солдатской позе, и заказывает все эти сладкие вещи.
Она пытается отвлечь меня, заставив смеяться?
Я посмотрел на Кан Чон-Сонг. Он делает мне легкий кивок. Это означает, что она пришла одна.
Ча Чжи Хё подходит к столу и сразу начинает разговор о своем предложение.
- Давай те я с начало представлю себя. Я Ча Чжи Хё работница исследовательского центра корейской арены. Я служила в армии, была в агентстве национальной разведки, и стала исследователем в Научно-исследовательском центре корейской арене."
Она не обычная среднестатистическая женщина.
- Когда вы говорите, исследователь, то какую работу вы делаете?"
- Мы исследуем любую информацию о экзистенциальном мире, арена, и ее экзаменов. Я отвечаю за бой и выживания. И я ищу испытуемых, которые присоединятся, чтобы взять на себя роль для ухода за ними. Но…
Ча Чжи Хё бросает взгляд в сторону, и продолжает говорить.
- Является ли, человек у окна испытуемый из той же команды ?
- ... !
- Я знала, прежде чем я зашла в кафе. Вы проверили, что я пришла в одиночку, не хочет ли он присоединиться к нам для нашего разговора?
- … Я думаю...
Резкий и проницательный глаз .
В конце концов я подзываю Кан Чун Сонга к нашему столу .
Ча Чжи Хё просила у Кан Чон Сонга.
- Как вас зовут?
- Я не скажу.
Кан Чун - Сонг прямо отказывается.
После того как он сделал это, глаза Ча Джи- Хё яростно светятся.
- По вашему акценту, я полагаю что вы китаец.
- ...
- Наряду с высоким ростом, примерно 185 см, у вас хорошее телосложение, может быть из-за физической силы мастерства усиления, но я думаю, что изначально это от того, что Вы хорошо знаете боевые искусства. И видя, как вы насторожились, видимо я угадала, я думаю, что я смогу выяснить вашу личность в течение дня, просматривая базу данных полиции. Я ошибаюсь?
"о, Господи!"
Я поражен. Она поняла все это.
Кан Чун-Сонг делает угрожающее лицо.
- Не могли бы dы подумать, что я могу сломать вашу шею?
- Неужели вы думаете, что я пришла одна?
- Что?
Даже великий Кан Чон-Сонг делает удивленное лицо.
Затем взгляд Кан Чон-Сонг становится все более холодным.
Но потом.
- Карамель маккиато, мятный шоколад бублик, и клубничный набор
- Извините
Ча Чжи Хё встает внезапно и убегает.
В одно мгновение, бурное напряжение рассеивается в ничто.
Возможно, это связано с обильными сладостями, но Ча Джи-Хё возвращается в гораздо более хорошем настроением.
Она начинает резать свой вафель ножом при этом говоря.
- Я действительно пришла в одна.
- ...
Лицо Кан Чон-Сонг Было пустым. Я уверен, что мое выражение лица такое же.
Она с удовольствием ест свои вафли, и ест их как нормальная женщина, при этом даже не моргнув глазом на угрозы Кан Чон-Сонга. Она изначально говорила что она солдат национальной разведки, и Ча Чжи Хе на самом деле не сотрудник среднего звена.
- Я не люблю такого рода напряженности или настороженности. Мы действительно хотим, помочь испытуемым выжить.
Хм, я не могу просто взять эти слова как должное.
Конечно, это не похоже, что она обратилась к нам с плохими намерениями. Но я уверен, что они не собираются просто так предлагать нам помощь в чем либо.
Чуток подумав, я начинаю разговор.
- Пока я ждал, я зашел в Интернет. Все посты были стерты.
- Да, в основном, чтобы предотвратить панику, мы держим экзамены и саму Арену в секрете.
- Это все?
- Что вы имеете в виду?
- Это даже не заняло у вас полдня, чтобы узнать кто я, стереть все мои посты на форуме, и прийти встретиться с нами как можно скорее. Это кажется слишком быстрый темп для корейского правительственного учреждения.
- ...
- Это то, что я имею в виду. Есть и другие исследовательские центры, как это, а не только в Корее, я прав? Я не знаю причин, почему, но они тоже пытаются убедить экзаменуемых присоединиться к ним. Я предполагаю, что есть какая-то польза, которые можно получить через обследуемых, или это все мое собственное заблуждение?
- Ух ты, невероятно.
Под холодным выражением Ча Джи-Хё появляется легкий намек удивления.
- Все научно-исследовательские центры страны работают над поиском экзаменуемых в Арене. Именно поэтому мы движемся так быстро. Г-н Ким Хюн-хо, ты случайно не лидер вашей команды?
- Да.
- Конечно.
Она кивает головой, и продолжает говорить.
- Как вы уже догадались, есть выгода, которые можно получить через обследуемых. Именно поэтому мы даем нашу максимальную поддержку для выживания испытуемыми, но мы делаем это что бы получить преимущество, которое испытуемым принесет для нас. Так же, помимо нашей поддержки, есть еще денежный приз.
- А что за польза, которое мы Вам принесем?
- Это называется majeong.
- Majeong?
- Как показало исследование проведенное в Америке, все живые и подвижные вещи из Арены хранится в ваших телах. Это как энергия когезии, и эта энергия может быть использована в качестве источника очень высокой энергетической эффективности.
- И так на конкурсной основе с использование экзаменуемых ...
- Да.
- Какую поддержку вы можете предоставить в помощи выживания экзаменующих?
- Например, у нас есть это.
Ча Чжи Хё заворачивает свой рукав. А под ней угольного цвета наряд, который напоминает гидрокостюм.
- Это костюм для битв, был изобретен нашим исследовательским центром. Без какой-то невероятной силы, острые предметы, такие как ножи, не смогут проткнуть его, и он обладает невероятной термической способностью, что делает его идеальным для похода. Так как вы можете проходить экзамен в одежде, мы сконцентрировались именно на одежде и обуви для высокого шанса выживания.
- Ах ...
- Та же, мы собираем и данные о Арене. Мы полностью нарисовали карту арены и изучили все растения и животных на всей ее территории"
- Это не просто пустые слова, когда вы сказали, что вы хотите нас поддержать.
- Конечно. Нашим приоритетом является выживание экзаменуемых. А твой друг...?
- Я Кан Чон-Сонг.
- Мистер Кан Чун-Сонг, мы можем дать вам новую личность, с корейским гражданством. С нами уже работали несколько экзаменуемых, которым таким образом дали новою жизнь.
- Хм.
Это хорошее предложение и кажется Кан Чун-Сонг уже согласился.
- С majeong вы зарабатываете от экзаменов, вы можете увеличить свой денежный приз, и на вершине, что основываясь на ваших различных навыков, вы будете получать зарплату. Как это звучит? Выглядит ли по-прежнему, что научно-исследовательский центр замышляет что-то плохое?
- Нет, это не так. Я бы начал подозревать, если бы вы сказали мне, что вы помогаете, как благотворительность.
- Вы можете получить такую же сделку со стороны других стран, но majeong является драгоценным запасом энергии и работая совместно с исследовательским центром вашей страны Вы будет иметь другие преимущества. Я искренне желаю вам принять решение, присоединиться к нам.
- Это не звучит не плохо. Я хочу с начало проконсультироваться с моими товарищами по команде и только потом принять решение.
- Пожалуйста, сделай это. Простите, но на каком вы этапе?
Этап?
Она возможно, хочет спросить, какой номер экзамена.
Я хитро улыбнулся и сказал.
- Это секрет.
Ча Чжи Хё делает небольшую усмешку.
-"Вы действительно умны. Я надеюсь, что вы присоединитесь к нам. Если вы согласны, я стану лицом, ответственным за вашу команду.
- Я думаю, что это приемлемо.
Мы встали и пожали друг другу руки. Потом она снова облокотилась на спинку стула.
- Я хочу, доесть всю свою еду ...
- О, пожалуйста.
Ча Чжи Хё полностью сконцентрировалась на поедание ее вафель и рогаликов.
Первый среди нас встал Кан Чон-Сонг.
- Я пойду первым. Я свяжусь с вами вечером.
- Хорошо.
Кан Чун-Сонг ущел, Ча Джи Хе и я, остались одни.
Съев шоколадную булочку Ча Чжи Хё начала говорить.
- Наблюдая за вас вами, есть некоторые вещи, которые я хочу обсудить,вы не против?
- Нет, продолжайте
- Видя, как вы еще не встретили других экзаменуемых, предполагаю вы не дошли до экзамена номер 5. Вы двое до сих пор неловко общаетесь друг с другом, так что вы находитесь на экзамене номер 3. Кан Чон-Сонг может быть преступником, но его вера в вас, Ким Хен - Хо, означает, что он не плохой человек.
‘Черт’
Я удивлен.
Она смотрит на меня и продолжает.
- Ваше телосложение среднее, но вы лидер, вы должны быть хорошо знакомы с магическим мастерством.
- Ну, допустим, что это правда.
- Допустим? Вы, безусловно, не имеете боевых навыков, но если не владеете магическими умениями, вы владении более особым мастерством.
- Давайте остановимся на достигнутом.
- Ха, я понимаю.
Ча Джи-Хё улыбается.
Выражение ее лица холодное, как и у моей старший сестры, но она девушка с милой улыбкой.
После как она все съела, Ча Джи-Хё поднялась.
- Не имеет значения, даже если будет поздняя ночь, пожалуйста, обговорите все с вашей командой и свяжитесь со мной, прежде чем этот день закончиться.
- Разве мы куда то торопимся?
- Просто вы проходите экзамен номер 3, так что ваш период отдыха составляет всего 15 дней. Мы должны принять решение как можно скорее, а затем подготовиться к следующему экзамену. Вы уже использовали всю свою карму?
- Нет, я не её еще не использовал ...
Говоря это, я ловлю себя на то, что Ча Чжи Хё выпускает еще одну улыбку.
- Вы, безусловно, прошли только второй экзамен.
'Удар, снова!"
Я начинаю бояться эту женщину.
- Во всяком случае, все хорошо. Если вы проконсультируетесь с нами, прежде чем используете свою карму и соответственно выберете призы, это будет полезным для дальнейших экзаменов.
- Э-э, я понимаю. Я свяжусь с вами до конца сегодняшнего дня.
- Если вы согласитесь, то мы сделаем контракт, и было бы хорошо пойти прямо к приготовлениям к экзамену. Тем не менее, я жду вашего решения.
Мы пожали друг другу руки и вместе покинули кафе.
Сразу после этого, я позвонил Джун-хо и Хе-су и объяснил им все, что произошло сегодня.
Оба имели восторженный вид.
- Ух ты, на самом деле Хен? Я хочу сказать тебе спасибо! Поддерживать нас, чтобы мы могли выжить на экзамене и давать нам деньги, нет никаких оснований говорить нет.
Ответ Джун-Хо.
- Как вы думаете, Хен-хо оппа? Если вы согласны, то я тоже согласен.
Ответ Хе Су.
- Кан Чон-Сонг связался со мной вечером, и он тоже согласен. Кажется, это было самым приятным для него, стать корейским гражданином.
Я посылаю текст Ча Цзи Хе и ответ пришел немедленно.
[Пожалуйста, дайте мне имена и адреса членов вашей команды. Мы будем лично сопровождать их]
11 часов утра.
Внезапно у меня зазвонил телефон.
"Это господин Ким Хён-Хо? ".
"Кто это?"
"Я - научный сотрудник".
После этих слов я начал внимательно слушать. Это корейский научно-исследовательский центр Арены.
"Я приехала в Чхонан сопровождать г-н Ким Хен Хо и Канг Чэна".
"Я не разговаривал с Канг Чэн-Сонгом, поэтому вам придется подождать некоторое время".
"Я буду вас ждать в месте, недалеко от вас, пожалуйста, позвоните мне, когда вы поговорите с ним".
"Хорошо".
\Она сказала, что отправит автомобили членам моей команды. Мало того, что они рано и ждут, они действительно знают.\
``Если бы я играл и ушел в исследовательский центр другой страны, я мог бы получить лучшее предложение. Ну, к сожалению, у меня не так много времени, чтобы сделать это. И мне нравится Корея, а в другой стране всё иначе``.
Это интересно.
Я не знаю про национальные учреждения, но понимаю, что набор экзаменуемых проходит в жесткой конкуренции, как в футбольную команду.
Третий, четвёртый, пятый…
Если я смогу проходить и выдерживать экзамены и становиться сильнее, другие государственные учреждения будут предлагать деньги и попытаться исследовать меня, - замечательно.
Воображая, как много стран приходят ко мне с мешками денег, конкурируют друг с другом, пытаясь выиграть меня, просто мысли об этом доставляет мне некую эйфорию.
Конечно, это все только в том случае, если я смогу выжить.
Зинг-зинг.
Звон моего смартфона. Неизвестный идентификатор, вызывающий абонента. Это Канг Чон-Сонг.
"Алло?".
"Я на станции Чхонан".
"Приезжай к моему дому. Я на ... ".
Я дал Канг Чон-Сонгу свой домашний адрес.
После этого, я вызываю исследовательского работника.
"Он сказал, что вскоре подойдет".
"Понял. Тогда я буду ждать в автомобиле на стоянке".
"Окей, я сейчас выйду".
Я переоделся и вышел на улицу и перед входом в дом находился автомобиль Equus. О, это удивительно хороший автомобиль. Но тем не менее, это государственное учреждение и поэтому они используют государственную машину.
Мужчина около тридцати лет вышел из автомобиля и начал подходить ко мне.
"Вы господин Ким Хён-Хо?".
"Верно, приятно встретиться с вами".
"Пожалуйста садитесь".
Он лично открыл заднюю дверь. Я чувствую себя VIP-персоной. Через несколько мгновений Канг Чэн-Сонг также присоединился к нам и сел рядом со мной.
"Мы выезжаем".
***
Мужчина завёл машину и отправился на ближайшую военную базу, и позволил нам покинуть автомобиль около вертолетной площадки. Вскоре после этого, вертолет сел, при этом издавая странный шум.
Мужчина показал на вертолёт.
"Пожалуйста садитесь".
Куда, черт возьми, мы летим?
Я заподозрил неладное, но залез в вертолет с Канг Чэн-Сонгом. Вертолет взлетая, при этом издавал странный шум.
Так как это мой первый полет в вертолете, я лихорадочно осматривал внутреннюю часть вертолета и смотрел на землю.
В конце концов, мы прилетели в одинокий и отдаленный от западное побережья, остров. Это довольно большой остров, и я вижу два больших десятиэтажных зданий.
Интересно, этот остров - это тайное учреждение?
Сойдя с вертолета, мы последовали за работником, который провел нас в здание.
"Оппа!".
"Хен-хо Хен!".
Мы вошли в комнату, похожую на зал ожидания, где Хе-су и Джун-хо сердечно поприветствовали нас.
"Вы тоже прибыли на вертолете, ребята?".
"Да".
Я находился в небольшом шоке. Они так просто посадили меня в вертолёт и привезли сюда, это почти как похищение человека.
Мне было не так страшно потому, что я, по крайней мере, пришел с Кан Чэн-Сонгом. Если они попытались что-то выкинуть , тогда бы он бы убил их всех. Хаха.
Когда четверо из нас собрались в приемной поговорить об этом, появляется Ча Цзи-Хе.
"Вы приехали".
Сегодня она была одета в темно-серый костюм с белым свитером и коричневые ботинки. Ее ходьба была бесстрашной и преднамеренной.
"Приятно познакомиться, я Ча Цзи-Хе. С этого момента я буду руководителем вашей команды".
"Вы имеете в виду, если мы подпишем контракт?".
"Да".
На моих слова Ча Цзи-Хе выразила свою специальную крошечную
улыбку.
"Как я понимаю вы прошли второй экзамен, сколько дней отдыха вам осталось?".
"14 дней. Наш экзамен закончился вчера".
"Вы разместили запись в интернете, как только ваш экзамен был закончен?"
"Да".
"Вы действовали очень благоразумно. Радует то, что у вас осталось больше времени, чем я думала".
Ах, серьезно, почему мое сердце просто улетает каждый раз, когда эта женщина дает мне комплимент?
Может быть потому, что я провел свою юность, как человек, который никогда не имел романтические отношения. Или это просто потому, что такой человек, как я, так слаб по отношению к красивым женщинам?
"Я дам краткое объяснение условий контракта. Наш Корейский Научно-Исследовательский Центр Арены в первую очередь помогает всеми возможными способами вашему выживания, независимо от индивидуального мастерства или результатов.
"Вы имеете ввиду, что мы получим такое же лечение, как и обследуемый ветеран, без какой-либо дискриминации?".
Спросил я.
Ча Цзи-Хе кивнула головой.
"Да. Существуют ограничения, но помощь мы можем дать вам любом случае, и результат, в конечном счете, основывается на вашей собственной компетентности”.
"Это верно”.
"Вы все только еще прошли второй экзамен, и мы надеемся, что вы сможете пройти следующий экзамен и развиваться дальше. Таким образом главная цель - это ваше выживание, нежели получение majeong.
"Если мы вернем majeong, сколько мы получим?".
"Компенсация majeong зависит от уровня концентрации majeong-энергии. Эта компенсация без дискриминации со стороны других обследуемых и является одинаковым для всех обследуемых. Разница будет только в годовой зарплате".
"Сколько денег мы сможем получать?".
"Зарплата не зависит от результатов и является суммой в основном для гарантии средств к существованию, но, чтобы определить эту сумму, мы должны знать, на сколько силен каждый из вас".
"Вы имеете в виду, что вы хотите проверить наши уровни квалификации и оборудования?".
"Да".
"Таким образом, прежде чем мы подпишем контракт, мы должны раскрыть всю нашу информацию и возможности. Не является ли этот контракт слишком несправедлив по отношению к нам? Нам не удалось связаться с другими научно-исследовательскими центрами стран, поэтому мы не знаем какая средняя зарплата для такого рода договора есть у всех".
"В этих отношениях мы не можем ничего сказать, вы должны верить в нас. Если мы хотим продолжить хорошие отношения с нашими испытуемыми, мы должны относиться к вам «правильно». Если мы этого не сделаем, мы потеряем талантливых людей в другие страны".
"Хм ... ".
У меня такое чувство, что я могу доверять этой женщине. Ах, а не был ли я пойман в ловушку этой красивой женщиной?
После моих раздумий, я ответил.
"На данный момент, я хочу заключить контракт на 1 год".
"Вы говорите об одном годе?".
"Да, один год на данный момент, и если мы можем построить доверительные отношения, то я буду склонен продлить контракт".
"Хм, ладно. Зарплата всегда может быть пересчитана на основе навыков вашей команды. Мы получаем государственную помощь, а поэтому вы не будете разочарованы в нас".
Я посмотрел на остальных. Ли Хе-су, Ли Джун-хо, Кан Чон-Сонг, все трое кивнули головами.
Я ответил Ча Цзи-Хе.
"Хорошо".
Ча Цзи-Хе достает ручку и документы из своего портфеля и распределяет между нами.
"Пожалуйста запишите все свои навыки и предметы, а также вашу карму. Это ляжет в основу, когда мы будем определять ваши зарплаты".
Мы начали записывать свои данные.
Дух призыва начального уровня (1), волшебная винтовка, патронташ, 900 кармы.
Ча Цзи-Хе смотрит на то, что я написал и удивилась, а после спросила меня.
"Вызов духа?".
"Что-то случилось?".
"Нет, все в порядке. Просто на данный момент я не слышала о обследуемых с вызовом духа".
"Разве это что-то особенное?".
"Да, любые испытуемые с лучшими навыками известны всему «объекту», но никогда не был испытуемых с духом в качестве основного умения. Редкое умение, ваши условия контракта будут на порядок выше".
"Это хорошо".
"Но, то что вы написали о получении 900 кармы несомненно ошибочное написание?".
"Нет, я действительно получил 900 кармы".
Лицо Ча Цзи-Хе находилось в удивлении все больше.
"Вы хотите сказать, что заработали 900 кармы во втором экзамене?".
"Да, ну ангел-ублюдок сказал, что это лучший результат, это правда?"
"Да, да. Такую сумму кармы трудно получить даже в пятом экзамене. Вы невероятны."
Видеть пораженное лицо, также доставило мне удовольствие. За все 29 лет я не испытывал подобных ощущений.
Чуть позже Ли Джун-Хо и Ли Хе-су так-же сдали свои работы. Ча Цзи-Хе читает их и не показывает эмоций, но вскоре удивляется снова, на этот раз Кан Чон-Сонгом.
"Мистер Кан Чэн-Сонг, вы предоставляли ложную информацию? ".
"Нет".
“Для экзаменующегося 2 уровня, иметь начальный уровень контроля за аурой (4) и физический средний уровень силы (1), при всем разумном подходе, невозможно …”.
"Так?".
Выражение Кан Чэн-Сонга стало угрожающим.
Я быстро вмешался.
"Он, изначально, очень опытный мастер боевых искусств".
"... поняла. Во всяком случае, я вернусь после оценки. Это не займет много времени, поэтому пожалуйста подождите".
Ча Цзи-Хе положила документы, которые получила от нас, в свой портфель и оставила нас.
"Хен, как вы думаешь сколько мы получим?".
"Я не забочусь о деньгах. Я доволен тем, что просто помогает мне выжить".
Это жадность - последняя надежда для такой девушки из богатой семьи, Ли Хе-су.
"Правильно. Давайте не будем сейчас слишком жадными. Как они сказали, нашим приоритетом является выживание. Наблюдая, каким должным образом они настроены, они будут большой помощью нам".
"Ча Цзи-Хе знает больше об Арены, чем мы. У неё есть полная карта Арены, поэтому она должна обладать огромными знаниями".
Оценка произошла очень быстро.
Не прошло и 30 минут, как Ча Цзи-Хе возвратилась к нам, принеся собой четыре контракта.
"Вы можете прочитать его, а после подписать. Подводя итог, контракт сроком на один год, зарплата Ким Хен Хо и Кан Чэн-Сонг составляет $ 60 000, для двух других людей - $ 30 000".
"60 тысяч?"
Я был совершенно удивлен. Это зарплата намного выше того, чего я ожидал.
Ча Цзи-Хе сказала то, что меня очень удивило.
"Г-н Ким Хён-Хо, вы получили высокую зарплату за счет продвижения в вашего очень редкого мастерства, вызова духа, а также за то, что являетесь лидером команды, а Кан Чон-Сонг был определён на 60 тысяч, так как имеет силу равную пятого или шестого уровня испытуемых".
"Тогда есть обязательные требование, которые мы должны выполнить?".
"Вы должны использовать свою карму после консультации с вашим менеджером исследовательской группы, и любой majeong который вы получаете на арене должен быть продан нам, а также вы обязаны соблюдать время тренировки, других требований нет".
"Звучит хорошо".
"Я прочитал договор и слова Ча Цзи-Хе не врали".
После моего руководства, каждый подписал свой контракт, и таким образом, мы пришли к выводу о контрактах.
"Я поздравляю вас с назначением испытуемым в Корейский Исследовательский Центр «Арены». Я ваш научный руководитель Ча Цзи-Хе. Если что-то случится, вы можете прийти и проконсультироваться со мной".
"Спасибо".
"Я с нетерпением жду этого".
"Мы делаем последнее официальное прощание с Ча Цзи-Хе".
А после мы начали полномасштабную подготовку к экзаменам.
***
Самое первое, что мы сделали - это индивидуальное собеседование.
Ча Цзи-Хе вызывала нас по одному и слушала наши подробные отчеты о наших прошлых экзаменах. Она просила полное и подробное описание того, как мы прошли первый и второй экзамен.
Именно с этой целью определения нашей тенденции и стиля ведения боя.
Как лидер, я пошел первый для интервью.
Я рассказывал всё, в том числе и о смерти Парк Го-Чана.
Я не думаю, что мне нужно скрывать это.
"Я буду подводить итоги. Испытуемый Ким Хён-Хо, вы устранили обследуемого, который пытался изнасиловать товарища, и убили лидера красных обезьян. Правильно ли это?".
"Да".
Она кивает головой.
"Очень хорошо. Испытуемый Ким Хён-Хо, вы гораздо более способный, чем я думала ранее. Кроме этого, среди вас есть товарищ команде Кан Чон-Сонг, так ваша команда имеет хорошие шансы на долгосрочное выживание".
"Спасибо. Но о смерти Парк Го-Чана..."
"Не волнуйся. Там нет никаких доказательств о наказании за то, что произошло на Арене, и вы были очень четки и приняли соответствующие меры. Есть много команд, которые потерпели поражение, из-за таких людей как он.
Только тогда бремя на душе о смерти Park Go-чане были полностью сняты.
После индивидуальных собеседований с последующим испытанием физических нагрузок, Ча Чжи-Хё предложила каждому соответствующую способность (приобретаемую за карму).
"К счастью, Хён-Хо Ким, ваше физическое состояние соответствует уровню здорового взрослого мужчины".
-"Вот, это облегчение".
У меня не было никакой уверенности в моем физическом состоянии, так что я вздохнул с облегчением. Походу, ежедневные «походы» сделали свои дела.
"Мистер Хён-Хо Ким, я советую вам потратить 600 кармы, чтобы получить четвёртый уровень физической силы. Физическая сила имеет первостепенное значение, так что, пожалуйста, обратите к этому особое внимание".
Она показала мне бумагу.
Физическая Сила, эффект усиления (вторичный навык):
Уровень 1: усиливает ваше телосложение как у здорового взрослого мужчины. (-100 кармы)
Уровень 2: усиливает ваше телосложение как у спортивного взрослого мужчины. (-150 кармы)
Уровень 3: усиливает ваше телосложение как у обученного солдата. (-200 кармы)
Уровень 4: усиливает ваше телосложение как у спецназовца (-250 кармы)
Уровень 5: усиливает ваше телосложение до пределов человеческого тела. (-300 кармы)
Как и сказал Канг Чэн-Сонг, добираясь до средних уровней, ты превосходишь человеческие ограничения.
"Если я возьму 4-й уровень, это даст мне телосложение спецназовца?"
"Да".
"Без каких-либо подготовок, просто так?!".
"Да. Но вам, конечно, необходимо некоторое время, что бы привыкнуть к вашему улучшенному телу".
Немного подумав, я решился воспользоваться этим советом.
Физическая сила, эффект усиления (вторичный навык):
Уровень 2: усиливает ваше телосложение как у спортивного взрослого мужчины. (-150 кармы)*
(PS * - на данный момент у Хён-Хо Ким 2-й уровень)
"Я выбираю физическую силу и улучшу ее до четвёртого уровня".
Как только я это сказал, слова на блокноте изменились.
Для получения физической силы начального четвёртого уровня, будет использовано 600 кармы.
Вы уверенны?
Осталось кармы: 900
"Да, уверен!"
Свет появился из блокнота и проник в мое тело. Все мое тело начало корчится, и я почувствовал изменения.
"Неужели!?".
"Вам не стоит беспокоиться. Ваше тело видоизменяется".
Как изделия из глины, мое тело, все мои мышцы перестраивались, нарастали.
Я почувствовал как мой «мягкий живот» исчезает, и мои руки и ноги становятся более твердыми. На месте исчезнувшего жира, появились твердые мышцы.
Изменения происходили около минуты.
Преобразование завершено.
"Ого!".
Я посмотрел на свое собственное тело, и я… Я был полностью удивлен! Были ли мои грудные мышцы такие здоровые?
Я закатал свой рукав и внимательно рассматривал свои мышцы на руке в мельчайших деталях. Я поднял свою рубашку и проверить свой пресс.
"Это! Это оно!".
Там смотрелись рельефный пресс с шестью кубиками! И это ещё не всё! Пропал или сгорел весь жир, который так непривлекательно болтался раньше!
Но е только это.
Плечи! Ноги тоже!
На всем моем теле были здоровые мускулы, и они выглядели очень красиво.
"Вы закончили?".
Глядя на свое тело, я был так взволнован, что пришел в себя только через некоторое время.
"Это действительно удивительное умение".
"Вы усилили не только физическую силу, но и увеличили выносливость мышц".
"Мне действительно по нраву. И так, как я должен распорядиться остатками своей кармы?".
"Существует также еще вторичный навык, который вы должны взять, он стоит 100 кармы".
"Что это?".
"Это умение называется «Проводник». Вы можете найти его в своем блокноте, и прочитать его поподробнее".
Я нашел навык под названием «Проводник» в моем блокноте.
«Проводник» (Вторичный навык): дарует 6-е чувство, которое помогает вам найти интересующее вас место.
Уровень 1: Указывает, в какой стороне находится интересующий объект. (-100)
Был ли это навык раньше?
"Это навык, который должен знать, по крайней мере, один человек в команде. Г-н Хён-Хо Ким, вы лидер, и вы можете разведывать местность с помощью вашего духа Сильфа, и если использовать вместе с этим умением, то эффективность поиска и разведки гораздо увеличатся ".
"Понял".
Я с ней согласен и выбрал этот навык. Итак, потратив 100 кармы, у меня осталось 200.
"Я получил вторичный навык, но мне не нужно, поднять мой основной навык Вызов Духа?"
-"Даже если вы поднимите ваш главный навык на один или два уровня, это не даст вам большой разницы по сравнению с начальным уровнем. На данный момент, улучшив свои вторичные навыки, это придаст вам большую разницу в силе.
\ Важнее всего, сильное физическое состояние и 6-е чувство направления является наиболее важным".\
"Понял".
Я решил довериться специалисту - Ча Чжи-Хё.
"На что можно ещё потратить оставшиеся 200 кармы?".
"Нам нужно посоветоваться с другим специалистом, поэтом нам нужно немного больше времени".
"Посоветоваться…?".
"Мы ищем лучший выбор, так что доверьтесь нам и ждите".
"Хорошо, я буду ждать".
"Кроме того, возьмите вот эту книгу".
Ча Джи Хе протянуло мне очень толстую книгу.
"Эта книга содержит информацию о «Арене». Пожалуйста, прочтите всё".
-"Хорошо. И когда же начинается обучение?".
"Сейчас, вам не требуется никакая подготовка".
"Почему?"
Мне не требуется никакой подготовки к экзамену?
"Мистер Хён-Хо Ким, пока что, у вас нет слабой “стороны”, которую можно усовершенствовать за короткое время. Вы смогли выжить самостоятельно, и вы попадаете в мишень с вероятностью 100 из 100, даже не глядя на цель, и умение вызвать вашего духа очень хорошее".
"...".
"Конечно, если мы придумаем ,как по-другому использовать вашего духа, мы предложим вам эту идею сразу же. Но на сегодняшний день, лучше всего, отдых в течение 14 дней".
"Это касается всех? Или только меня?".
"Мистера Канг Чэн-Сонг мы не можем обучить чему-либо. Его боевые умения и так хороши, что наша команда по боевым искусствам начала обучаться у него".
"Ну, да…".
Этот человек был изначально сильным, как монстр и с его мастерством боевых искусств.
"Но Ли Жун-Хо и Ли Хё-Су останутся здесь и будут проходить обучение в течение 14 дней".
"Они...?"
"Да. Эти двое имеют огромный дефицит в навыках и требуют специальной подготовки. Конечно, за пару дней до экзамена, мы дадим им время для отдыха и восстановления сил".
Я волнуюсь за Ли Хё-Су. У нее есть только один меч и 150 кармы. Насколько сильнее она может стать после специальной подготовки?
"Так значит Канг Чэн-Сонг и я, можем просто уйти домой?".
"Мистер Канг Чэн-Сонг решил остаться здесь. Что касается вас, то мы можем сопроводить вас на вертолете или на машине обратно домой".
***
Я выбрал вертолет.
Домой я приехал на автомобиле около 7 вечера. Приняв душ, я снова был в шоке и, в то же время, был счастливым, проверяя своё собственное тело. Если Хён-Жи увидит, она будет сильно удивлена. Она всегда дразнила меня, говорила, что она не любит, когда видит «анчоусов»*. Я удивлю ее с желеобразным прессом*, который кажется отчасти извращенным, поэтому я не буду показывать ей.
(П.с.: анчоусы тощие и слабые, по-русски - слабак)
(П.с.с.: его пресс похож на желе, короче по-русски – пивной живот)
Мне так понравился мой пресс, что после душа я ходил по квартире некоторое время без рубашки. Надев только джинсы, я улыбался перед зеркалом в полный рост, даже пробовал встать в некоторые модельные позы. Дааа, я доволен.
Я должен проверить, насколько я стал сильнее.
Во-первых, я начал отжиматься.
"Тысяча. Я думаю, что я могу сделать тысячу! ".
Я больше не запыхался после 50. Встав на руки, я начал делать вертикальные отжимания в стойке на руках. Даже это работает! Это все? У меня даже, получается, сделать отжимание на больших пальцах!
"Сильф. Я крут?".
"Мяу!".
Она кивнула головой.
Хм, даже у духов есть глаза
В этом я уверен, и не потому что я ее хозяин.
Я очень доволен. Мое тело идеальное.
"Спецназовцы получают такое тело только после тяжелых тренировок? - это внушает им большое уважение".
В некоторой степени, я чувствую себя вором, что получил такое бесплатно, ну почти бесплатно. Размышляя об этом, я и не заметил, как прошло время.
«Бип-бип-бип».
Открылась входная дверь
"Сынок. Я дома!".
"Мама!".
Я быстро встал на ноги.
"Как у Вас идет продажа курятины? Много продали?".
"Нет...".
"У меня закончились определенные ингредиенты, поэтому пришлось уйти пораньше с работы. Я так расстроена".
"Ха-ха, сын, ты должен поскорее найти себе работу в ближайшее время".
"Со следующего месяца начну".
В принципе, я больше не безработный. Теперь я считаюсь хорошим «добытчиком», с зарплатой 60 тыс. в год. Но как объяснить ей это?
"Моя мама будет так расстроена, если я скажу ей, что я не могу работать в магазине, потому что у меня уже работаю".
Мама была так рада.
"С нетерпением жду, когда я смогу проводить время со своим сыном в магазине".
Она будет снова грустить, если я исчезну с работы.
Решено. Пока что, я буду держать это в секрете.
Я пообещал себе, что найду выход из этой ситуации после 3-го экзамена. Через некоторое время, Нуна(сестра) возвратится домой. Должно быть, она высадила маму, а потом поехала ставить машину в гараж.
Как только она зашла в дом, она начала обследовать весь дом в поисках чего-то.
"Где Хён-Жи?".
"Ее здесь нет".
И правда, а где Хён-Жи? А времени-то 10 часов вечера!
"Она не берет трубку".
Что?
"Может она в клубе опять?".
Мама задает прямой вопрос.
Когда она спросила, взгляд Нуны становились холоднее.
"Эта неудачница, которая сдала тест по TOEIC* на 400 баллов, находится в клубе, а не дома?".
TOEIC - тест с оценкой 400 баллов? После этого, меня чуть не стошнило.
33-летний адвокат - девушка, орет и мечет вокруг, смотря на меня своим ледяным взглядом.
"Хён-Хо Ким!".
"Чт-т-что?".
Я чувствую, как ее ледяной взгляд проникает в мое сердце.
"Иди, и найди ее!".
"Где я должен искать ее?".
"Найди ее, безработный".
"Да, мэм".
Подобно рефлексам, я ответил ей так, что даже маме не говорил такого. Я быстро надел куртку и выбежал из дома.
Выйдя на улицу, я был в растерянности, так как не знал, что делать? Хён-Жи, безусловно, вовсю развлекается сейчас.
Она выключила свой телефон, это означает, что она либо в баре, либо в ночном клубе. Сегодня будничный день, а это означает, что она не пошла к Каннам или Хондэ.
Существует только один бар в Чхонан, но есть много ночных клубов.
Как мне узнать, в какой из них Хён-Жи находится сейчас...
"Хм?".
Вдруг я начал чувствовать странное чувство. Я чувствую, что если я пойду направо, по какой-то причине, я смогу найти Хён-Жи.
Думаю это и есть мой новый навык, который я получил сегодня.
"Да. С этим умением, я смогу найти ее!".
Это всего лишь расплывчатое чувство направления, но с этим умением и картой, я думаю, что смогу быстро найти ее.
Достав смартфон, и открыв приложение карты(2gis), я начал просматривать бары и ночные клубы в Чхонан. В том направление, которое мне подсказывает мое новое умение, есть только один клуб. К счастью, он находится близко.
Хорошо. Скоро я Хён-Жи.
Вызвав такси, я поехал в сторону клуба.
***
Приехав в клуб, я почувствовал, что Хён-Жи находится внутри.
"Она здесь".
Я выхожу из такси и отправляюсь внутрь клуба.
Без особых церемоний, я вошёл в клуб.
Зайдя во внутрь, я долго не мог привыкнуть к очень громкой музыки. Этот ублюдок, Ди-джей, должен быть ответственным за потерю слуха у людей.
Танцующих было не так много, как я думал до этого.
Просмотрев толпу, я не смог найти Хён-Жи. Там только были одни гребанные пижоны.
"Возможно, мне надо пойти туда?".
Умение «Проводник» подсказывало мне идти налево.
Это же закрытые комнаты, где сидят VIP-персоны. Может быть... она пьет с парнями в одной из этих комнат?
Я быстро пошел туда.
Посмотрев все вокруг, я получил сильное «чувство» от одной из комнат.
"Это здесь".
Я открываю дверь и захожу внутрь.
Парни и девушки из комнаты повернулись ко мне. Трое мальчиков, трое девушек. Среди них, конечно же, была Хён-Жи.
"Ой. Оп... оппа (Бр-брат)?".
Глаза у Хён-Жи стали круглыми, как у кролика.
"Давай, собирай вещи".
"Как вы узнали, что я здесь?".
"Нуна послала меня сюда".
"Сестра…?".
Голос Хён-Жи начал дрожать в страхе.
"Кто это? ".
"Должно быть, это старший брат Хён Джи".
Девочки начали шептаться.
Я вздыхаю.
"Поспеши и пошли домой. Как ты могла, прийти в клуб, после того, как плохо сдала TOEIC - тест? ".
"Heeeeeeт...".
"...".
С расстроенным лицом Хён-Жи вышла из комнаты. Она, взяв свою сумку, послушно вышла. Ей было страшно от одной мысли, что ее дома ждет Нуна.
"Я пойду первым".
Хён-Жи схватила свою сумку и встала со своего места.
"Эй. Куда ты идешь? Остановись и поиграй еще немного со мной".
"Парень со светлыми волосами, который сидел рядом, вдруг хватает ее запястье и тянет.
При этом Хён-Жи падает обратно на свое место, хихикая и пытается, встать обратно вверх.
"Нет, нужно идти".
"Нет, не уходи".
Парень, пытается быть милым и веселым, но при этом крепко держит запястье Хён-Жи и не отпускает.
Хён-Жи смеялась с ним, думая, что это была шутка, но ее лицо стало смущенным.
"Что это сейчас было?".
Я вежливо говорю парню.
"Я прошу прощения за испорченную атмосферу, но у нас нет другого выбора и из-за семейных обстоятельств, нам нужно идти прямо сейчас ".
" Eyyyy какое обстоятельство? Мы только начали получать удовольствие и не похоже, что твоя маленькая сестренка ребенок".
"Такова ситуация и я буду принимать решения за Хён-Жи и поэтому мы уходим. Пожалуйста, отпусти ее руку ".
“Я хотел бы...”.
"Блондин высоко поднимает рукой руку Хён-Жи.
"Руки не разъединятся, это странно".
"Ха-ха-ха".
“Ну ты и идиот".
Его друзья думаю, что это смешно и начинают смеяться.
"Тебе весело? Я не шучу".
"Пожалуйста, отпусти."
Взволнованная Хён-Жи пытается освободить руку, но парень не отпускает.
Атмосфера становиться все холоднее.
"Ах, серьезно ..."
В этот момент он был похож на Парк Го-Чана. Интересно разве я похож на человека, что способен так легко воспользоваться своим преимуществом?
Почему все так беззаботно ссорятся со мной, когда я растерян и не знаю что делать?
"Почему же Хен-ним напилась и игралась с нами? А?"
В это время блондинистый ублюдок поднимает пиво.
В следующий момент по помещению проноситься звук удара.
"Кук!".
Без сопротивления, я протягиваю руку и хватаю его шею.
"Быть может, ты сейчас отпустишь её руку??!!"
"Кук! Кук!".
"Ты хочешь играться с моей сестренкой, сидя рядом со мной? Да ты умереть хочешь?!"
`Отлично. Этот ублюдок увидел меня в «правильном свете». Раньше я не смог бы использовать насилие без колебаний. Недавно я действительно был таким.
Но потом я убил десятки сотен красных обезьян и избавился от тела Парк Го-Чана и часть меня изменилась`.
"Теперь то, ты понимаешь, что ты не обычный человек? Понимаешь что ты на самом деле особенный?"
"Я не знаю, к чёрту."
Это не звучало как комплимент. Я знаю, что я - это я, я чувствовал, что мог бы сломать его шею и убить его, и мне это не нравиться.
"Оппа!".
"Хён-Жи. Выходи".
"Х... хорошо".
Теперь, когда ее рука была свободна, Хён-Жи быстро вышла наружу.
"Я тоже пойду".
"Я пойду с тобой".
Две подруги Хён-Жи лихорадочно захватили свои сумки и встали.
"Отпусти его!"
Внезапно прокричал друг белокурого.
После того как Хён-Жи и ее друзья вышли, я отпустил шею парня. Он давился и пытался отдышаться, этот белокурый ублюдок.
Два его друга смотрят на меня с не скрывающим страхом в глазах.
"Я сожалею об этом, но шутка вашего друга зашла слишком далеко. Прошу прощения еще раз. Желаю вам весело провести эту ночь".
Я поклонился и почтительно попрощался и быстро вышел из комнаты.
Ну, я понимаю. Они потратили много денег ради того, чтобы получить комнату и развлечься, а я просто ворвался и испортил им хорошую атмосферу. Кто хотел это? Не говоря уже о том, что сегодня фестиваль «колбасы».
Просто видя несколько девочек, которые были там, Хён-Жи и ее подруги были на высоте.
Но, тем не менее, он не может быть таким радостным и улыбаться перед настоящим братом девочки.
Хён-Жи и ее подруги ждали снаружи комнаты.
"Пойдем".
"Хорошо...".
Я беру расстроенную Хён-Жи и начинаю покидать клуб.
И вдруг.
"Куда ты идешь дерьмо?".
" А?".
( П.с.:Мда… Отликаться на кличу «дерьмо», типичный ГГ)
Посмотрев назад, я увидел что белокурый ублюдок выскочил и раздраженно пыхтит, впиваясь в меня взглядом.
Ах, я просто хотел стряхнуть его толчком, но в его руке была пустая бутылка.
"Я сказал куда ты идешь, паскуда!".
Блондинистый ублюдок с бутылкой в руке бодро подходил ко мне.
"Братец!".
"О, черт возьми!"
Хён-Жи и ее друзья были в ужасе. Взгляды людей вокруг нас начинали фокусироваться на нас.
А что если мы попадем в полицию?
Белокурый рядом. Моя правая рука перемещается на рефлексах. И я кончиком своей руки касаюсь бутылки, которую он держит.
Пасак!
Неожиданно для всех, бутылка была полностью разрушена за исключением горлышка, за которую держался парень.
"...?!".
Блондинистый ублюдок примерз на месте от удивления.
Я так же был удивлен.
На мгновение, сила затопила мое тело и, даже не осознавая, я попытался использовать свое тело. Я подумал, что это возможно, и я действительно сделал это!
"Это телосложение действительно соответствует Спецназовцам!".
Теперь я спокойно могу проворачивать что-то вроде этого. Боже я восхищен 4 уровнем начального уровня физической подготовки.
"Что? Ты хочешь что-то еще?".
На мой вопрос блондинистый с идиотским выражением помотал головой взад вперед. До него, наконец-то доперло, что я не тот противник, с которым он может совладать.
В конце концов, все закончилось и мы покинули клуб.
"Братец, мне очень жаль ...".
Хён-Жи чуть ли не срывалась на крик. Тем не менее, она держала крепко меня за рукав и, видя такое поведение, можно было сказать, что она смотрелась мило.
Я вздохнул, у меня уже не было сил, чтобы на неё сердиться.
"Все в порядке. Как сказал тот парень, ты уже не ребенок. И это только твое дело выбирать с кем общаться и играться, я не думаю, что должен в это вмешиваться".
"Нет, братец, ты не правильно истолковал ситуацию, я не собиралась не с кем играться и вообще я в один раз была в такой ситуации".
Хён-Жи протестовала обвинению, а ее друзья так же решили ее поддержать.
"Это правда. Люди здесь обычно с хорошими намерениями".
"Они были так настойчивы, мы только общались с ними ...".
Я подал жест своей рукой.
"Это хорошо. Во всяком случае, зачем ты выключила свой телефон? Мы не могли дозвониться до тебя и волновались. Тебе следовало бы сказать, что ты задержишься".
«Хнык».
"Если бы я сказала что задержусь в клубе, Унны не отпустила бы меня".
"Зачем тебе разрешение Унни? Ты не можешь слушать её постоянно".
"Последнее время я получала свое пособие от Унны ... ".
"Да?".
Умма говорила, что теперь готовится к старости, поэтому Унны будет нести ответственность за меня. Кредитной карты, что я ношу не моя, а Унны".
"Оооо ...".
"Получается - единственный человек, который может управлять нашей необузданной домашней птицей, Хён-Жи, является Нуна. Вот почему Нуна взялась за тебя".
"Уф. 400".
"Что 400-ээ?".
"Это результат твоего TOEIC-экзамена.
(p.s.Тест английского языка для международной коммуникации).
Лицо Хён-Жи стало ужасно искажено. Ее друзья начали хихикать и смеяться.
"Aх, что? Мне так стыдно!".
"Ты знаешь, что такое смущение?".
“О, да. А сколько ты набрал по TOEIC?”
“… 650”.
"Ого. Так высоко! Я уважаю тебя! В чем твой секрет? Ты должно быть промышленный шпион! ".
"По крайней мере лучше чем 400! С показателем 400, ты будешь кричать на вашего менеджера? Что ты собираешься говорить на собеседовании? ".
Видя Хён-Жи и мои препирательства, ее друзья смеялись, как сумасшедшие. И так неловкая атмосфера, которая возникла из-за борьбы, исчезла.
Когда изменилась атмосфера, одна из ее подруг, симпатичная девушка с длинными прямыми волосами и впечатлительными двойными веками, задала вопрос.
"Во всяком случае, оппа, где ты научился боевым искусствам?
"О действительно! Я была удивлена. Оппа, как же ты разбил бутылку? ".
Хён-Жи хлопала в ладоши, спрашивая меня.
Я почесал голову.
"Не боевые искусства, а просто упражнение, вы знаете как это тяжело? Я много тренировался эти дни".
(П.с.: Ептить, 3 дня и качок, отличная отмазка)
"Я видела, ты собираешься в поход каждый день, но теперь, как я вижу, твое тело стало отличным?".
Хён-Жи выставила свои плечи и грудь в заинтересованной манере.
"Недавно, ты не был в такой форме. Неужели упражнения показали результат так быстро?".
"Ну, как никак, мне нечего было делать. Весь день я просто тренировался. Я был также удивлен от того что смог разбить это бутылку. Должно быть это просто случайность.
“Ты, должно быть, действительно тренировался много. Оппа, покажите мне свой пресс. пресс!”
Девушка с длинными прямыми волосами и длинными ресницами хлопала глазами, спрашивая меня.
"Ох. Ээ ... я не могу. У меня нет пресса".
"У тебя есть пресс? С каких пор? ".
Спросила Хён-Жи, тыкая мой живот.
Я чувствую себя, как ягненок, окруженный плотоядными самками, и мне страшно!!
"Хи-хи, во всяком случае, теперь я вижу тебя в другом свете, оппа. Я понятия не имела об этой твоей стороне. Оказывается ты действительно храбрый".
Хён-Жи обвивает меня своими руками, это так мило. Я глажу её волосы.
"Дитё, даже если ты будешь действовать так мило, как сейчас, сегодня твой конец. Нуна ждет тебя. Ты думаешь, я не знаю тебя?".
"Может быть, ты будешь держать это в секрете. А сказать можешь просто, что я была в кафе и общалась с друзьями? Как тебе, а?".
"Ах да, вот только от тебя за километр разит алкоголем!".
"Мин-Чжон! Духи!"
"Хён-Жи щелкает пальцами, и девушка с длинными ресницами с именем Мин Чжон быстро вынимает духи из сумки и спреи.
Запах жасмина сильно раздражает мой нос.
Хён-Жи вертится волчком перед духами и показывает руками.
Та-дам.
"Ну как? Не пахнет ведь? ".
"Запах стал лишком подозрительным".
"В смысле?".
"Ты просто должна сдаться. Это не сработает с Нуной. Так почему бы тебе не пойти и включить свой телефон?".
"Я была занята и продолжала получать звонки. Я хотела сказать, что мой аккумулятор сдох, из-за того что музыку слушала. Хнык, мне можно уже начинать себе могилу копать!".
Но вдруг, девушка с двойными ресницами, показывает свое лицо, чтобы я обратил свое внимание и говорит.
"Оппа, может, обменяемся номерами?".
"Что?"
"Что за ерунда?".
"В следующий раз, когда Хён-Жи вырубит свой телефон и уйдет в затишье, ты просто позвонишь мне. Мы всегда тусуемся вместе ресницами
"О, правда? Тогда спасибо".
Я передал свой смартфон девушке. Она взяла и быстро вбила свой номер. Но тогда Хён-Жи, которая наблюдала со стороны, начала хмуриться.
"Эй! Ты коварная стерва. Остановись! ".
"Почему?".
"Как ты думаешь? Это очень плохо! Отойди от моего оппы".
"Гм. Что я сделала не так? ".
Девушка с длинными ресницами звонит и затем сохраняет мой номер в своем телефоне. Даже после угроз Хён-Жи.
"Я возвращаю свой телефон и проверяю. И в контактах высвечивается ‘Ю Мин-юнг *^^*. Ого, даже со смайликом, у нее быстрые пальцы".
Впечатляющая настойчивость.
Стоп, чем я её поразил?
Вокруг царила странная атмосфера.
"В любом случае, как мы собираемся попасть домой? Такси уже не работает".
Еще одна подруга снова спрашивает
"О, все в порядке. Мы можем идти домой, но как насчет вас ребята?
Хён-Жи обеспокоилась.
Мин Чжон вздохнула.
"Мы хотели первоначально провести всю ночь, развлекаясь здесь, а затем взять такси и вернутся".
"Мы можем вернуться и развлекаться дальше".
Её слова подруги не одобряли.
"Зачем? Я даже не хочу идти обратно в клуб".
"А что, если мы снова встретиться с этими ребятами? Мы просто должны вызвать такси и уехать".
У меня начало просыпаться чувство вины. Если бы я не вмешался, все бы весело проводили время. Но, конечно, я не мог стоять и смотреть, как моя младшая сестра сидела у этого мудака, блондинистого ублюдка!
"Это моя вина, и я заплачу за такси".
"А? О, не надо".
"Это нормально ...".
Но потом я достал бумажник и открыл его и меня начал бить холодный пот. Куда они делись?
Мои сорок долларов.
Блин! Твою мать! Канг Чэн-Сонг!
"Только в этот момент я вспомнил, что я отдал все свои деньги Канг Чэн-Сонгу. Я растерялся и встал, как каменная статуя, и Хён-Жи медленно подошла ко мне. Она тыкнула меня в бок локтем и тихо спросила меня
"Эй, сэр".
"..."
"Не ты случайно открыли свой кошелек и обнаружили, что у вас нет денег, ах да ты безработный оппа?".
"...".
"Ничего себе, это так стыдно!"
Хён-Жи начала истерично смеется.
Ее друзья, прикрыв рты, начали смеяться вместе.
Среди плотоядных девушек, согнувшись от смеха, я так растерялся, что даже не смог поднять голову. Это не правильно. Это не так! Я чуть не провалился сквозь землю от стыда.
В конце концов, ее подруги сами за себя заплатили, чтобы вызвать такси и уехать домой.
Я вернулся домой, под смех и дразни Хён-Жи.
Но Хён-Жи нужно было выплатить ей надлежащие взносы на колени перед Нуной.
"Начиная со следующего месяца, я понижау лимит кредитной карты до $ 300".
"«Хнык»".
"Это до тех пор, пока ты не подымишь показатель TOEIC по крайней мере до 800".
Это не то, что можно сделать с головой Хён-Жи.
На следующее утро, как только я открыл глаза, я сразу встал. Подпрыгнул с кровати так быстро и сильно, что аж удивился.
-“Ах да. Я же теперь парень с мускулатурой спец. бойца”
Гладя на свои 6 кубиков на прессе, я начал смеяться. Таким образом, я могу стать самовлюбленным. Взяв свой телефон, чтобы проверить сколько сейчас время, и заметил что у меня новое сообщение.
[Йо Мин-Жеонг*: Старший, ты наверху?]
О, это друг Ким Хён-Жи, Мин-Жеонг.
Я сразу же пишу ей ответ.
[Я: Я только что проснулся]
Я пошел в уборную, приводить себя в порядок. Когда пришел обратно, мой телефон начал вибрировать, я сразу взял его.
[Йо Мин-Жеонг *: Благодаря Вам, прошлой ночью я вернулась домой благополучно]
Мне нравится ее оперативные ответы. Девушки в наше время всегда отвечают долго.
Я сразу же отвечаю ей.
[Я: Не вспоминайте об этом, это не так, я должен был заплатить за такси]
[Йо Мин-Жеонг *: Хахаха, Должно быть, Вы были смущены]
[Я: У меня был пустой бумажник и три девушки хихикали, эта сцена как травма будет оставаться на протяжении всей моей жизни]
[Йо Мин-Жеонг *: Хахаха, я сожалею. Во всяком случае, в качестве благодарности за спасение нас прошлой ночью, я куплю тебе еду]
[Я: Вы купите мне еду?]
[Йо Мин-Жеонг *: Да, да]
[Я: Ааа, ты думаешь, у меня нет денег ...]
[Йо Мин-Жеонг *: Ха-ха, нет, ну тогда вы можете сами себе купить]
[Я: У меня нет никаких денег]
[Йо Мин-Жеонг *: Хахахахаха]
Мы хорошо проводили время хихикали и болтали по смс, когда это случилось.
“Жажда смерти ?!”
Я чувствую прохладную волну, повернувшись, замечаю что за мной стоит Ким Хён-Жи .
-"Ты ээ, не пошла в школу?"
-"Сегодня выходной"
-"Да? Так или иначе, че ты смотришь? "
-"Дай мне"
-"…что?"
-"Дай мне свой телефон."
-"Давай уважать частную жизнь семьи"
-”А вы уважали мою личную жизнь, когда ворвались в клуб и вытащили меня?”
-”Это потому, что нуна заставила меня, и у меня не было никакого выбора”
-”Ой да ладно, поторопись и отдай мне свой телефон!”
Ким Хён-Жи быстро выхватывает мой смартфон. Она быстрее, чем красная обезьяна!
Ким Хён-Жи видит историю нашей беседы с Йо Мин-Жеонг на моем смартфоне. Ее начинает трясти в ярости. Затем…
-”Мама! Брат встретился с злой девкой!”
Она начала толкать меня к маме, которая готовится пойти на работу в магазин.
Стоп!
Мама поворачивает голову.
-”Ааа? Что ты имеешь в виду?”
-”Она моя подруга, но брат полностью запал на нее”
Она называет свою подругу девкой. Что за дружба такая?
-”О, господи”
Лицо мамы выражало ожидание, и она хлопала в ладоши
-”Она злая девка говоришь? Есть девушка для моего сына? Могу ли я рассчитывать на внучку тогда?”
-”Это ерунда! Если такой новичок в отношениях как Братец попадает на такую девушку, она будет просто играть с ним и высасывать всю его душу!”
Не называй меня новичком! Я не новичок! Даже если я довольно близок к этому!
-”Независимо от того, сколько она будет на нем висеть, я буду счастлива если я получу внука”
Ответ Мамы был очень необычен
-”Ничего себе, мама серьезно!?”
Ким Хён-Жи в знак протеста топает ногами.
Я использую этот момент, чтобы вернуть свой смартфон из рук Ким Хён-Жи.
Хихикая я снова начинаю переписку.
[Я: Ким Хён-Жи ругается. на сказала, что если так продолжится, я могу потерять свою душу...]
[ Йо Мин-Жеонг*: Ха-ха так смешно. Но, оппа ты знаешь?]
[Я: Что?]
[ Йо Мин-Жеонг*: Она не совсем ошибается.]
[ Йо Мин-Жеонг *: Сходить с ума от тоски, осторожно относиться, когда я зла, становиться счастливым, даже из-за мелочей. Вот как должно быть, если ты встречаешься со мной.]
[Я: ...]
[Йо Мин-Жеонг *: Насколько сильно мне нужно тебе понравиться, чтобы это произошло?]
Насколько…
При этих словах я вздрогнул словно кинжалы прошли сквозь моей сердце.
[Йо Мин-Жеонг*: Сможет ли оппа быть таким?]
'Ку хук!
Прямое попадание. Кроме того, она так быстро все это написала, что я не могу ответить ей на все.
А потом.
[Внимание: Ким Хён-Жи приглашает вас в общий чат-комнату.]
[Внимание: Ким Хён-Жи пригласил Йо Мин-Жеонг*: в общий чат.]
Ким Хён-Жи пригласила нас к групповой чат комнату.
[Ким Хён-Жи: Йо Мин-Жеонг!]
[Йо Мин-Жеонг *: Что? ^^]
[Ким Хён-Жи: У меня есть видео про тебя, когда ты была пьяна в клубе, мы все посмотрим его, хорошо?]
[Йо Мин-Жеонг *: Gasp]
(П.П. открывать рот (от изумления))
[Ким Хён-Жи: Плюс еще и твои танцы]
[Йо Мин-Жеонг*: Мне так жаль!...]
[Ким Хён-Жи: Тогда перестань вести себя легкомысленно]
[Йо Мин-Жеонг*: T_T]
Интересно, что за видео? Может быть, там они пьяные танцую на вечеринке?
Я начал представлять эту сцену, а затем сообщения в общем чате прекратились. Интересно, же все закончилось.
Бринг.
Короткий звук от моего смартфона. Кто-то мне написал.
[Йо Мин-Жеонг*: Вы мне еще не ответили? Буду ждать. Тсс, оставь это в секрете от Ким Хён-Жи!]
Ого, я могу понять, почему Хён-Жи сейчас берет все в свои руки.
Я думал, что Йо Мин-Жеонг могла сдаться на предупреждение Ким Хён-Жи, но она просто отмахнулась и сразу же прислала мне сообщение.
Немного подумав я отправил ей ответ.
[Я: Я хочу встретиться с Вами]
[Йо Мин-Жеонг*: Со мной?]
[Я: Я танцую от счастья]
[Йо Мин-Жеонг *: Хахаха]
[Я: Хахаха]
Благодаря очень веселой переписке с Йо Мин-Жеонг, я начал свой выходной день с хорошим настроением.
Я получил “сильное” тело в один день, но я не поддался лени и пошел в поход. Я думаю, что, если мое тело привыкнет к лени, мой ум станет ленивым тоже, так что я буду стараться не допустить этого.
-“Есть такие люди, как Канг Чэн-Сонг.”
Боевой мастер, натренировавший свое тело до 5 уровня “Физической Силы”
Мое тело теперь впечатляет, но как много времени потратил Канг Чэн-Сонг чтобы сделать свое тело таким?
Человек, который, признал меня в качестве своего лидера. И как лидер, я должен, по крайней мере, не быть жалким в физическом плане.
-“Эту силу я не получил через свой труд, так что я должен больше работать, и приносить еще больше выгоды”
После моего похода, мое настроение поднялось совсем немного. Без какого-либо напряжения, я добрался до пика и спустился обратно вниз. Я чувствовал, что просто гуляю, а не тренируюсь.
Но я должен еще работать, пока не дойду до своего пика.
Для того, чтобы выйти из сложной ситуации, я должен очень упорно работать над своим телом и увеличить мою выносливость.
Я действительно не знаю, какие именно мне нужны упражнения, так что я провел остальную часть тренировки отжимаясь.
Бринг-бринг-бринг...
Мне звонит Ча Чжи Хё.
-”Привет, Это Ча Чжи Хё.”
-”Да, привет”
-”Ты привыкаешь к своему измененному телу?”
-”Я собираюсь попытаться найти свой физический предел. Я закончил поход, и теперь я делаю упражнения “
-”Это хорошая идея. Отдых это хорошо, но, пожалуйста, постоянно занимайся физическими упражнениями”
-”Конечно. Почему Вы позвонили? “
-”У нас есть идея, как вы должны использовать оставшиеся 200 кармы”
-”Да? В последний раз, вы сказали, что нужно экспериментировать?”
-”Да. Мы провели один эксперимент. И пока что, на ваши 200 кармы, можно приобрести только винтовку“
-”Винтовку?”
-”По сравнению с другими оружиями за 200 кармы, это оружие, которое из нашего мира, лучше по качеству и по результату”
-“Я думал, что у моего магического ружья, расстояние выстрела только 60 метров …”
-”Хотели бы вы приехать в научно-исследовательский центр завтра, и провести эксперимент с винтовками, и принять решение?”
-”Да. В этот раз, Вы меня заберете? “
-”Да. Мы заберем Вас на автомобиле, а потом на вертолете. Научно-исследовательский центр является охраняемый объект, так что вы не сможете найти его самостоятельно”
-“Хорошо. Тогда увидимся завтра”
-”Да”
И на этом слове мы закончили наш разговор.
Винтовка ...
У моего магического ружья, расстояние выстрела только 60 метров и после каждого выстрела, я должен перезаряжать его.
Но если это винтовка из нашего мира?
Я могу попасть точно “яблочко” с помощью Сильфа, а что, если у меня будет винтовка с дальностью выстрела 500 метров?
-”Я стал бы действительно опасным противником”
Я могу разведать окружающее территорию с радиусом до 1 километра, с помощью Сильфа, и когда в этой территории (с радиусом 1 км) появиться противник, я смогу убить его с помощью винтовки!
Даже просто подумав об этом, я чувствую себя сильнее и безопаснее
***
На следующий день я приехал в исследовательский центр. Который, был на изолированном острове у западного побережья. С начало я ехал в автомобиле, а потом мы полетели на вертолете.
-”Ким Хён-Хо, следуй за мной”
Как только я прилетел, Ча Чжи Хё позвала меня, и сказала следовать за ней. По внешнему виду я могу сказать, что она, кажется, немного возбуждена. Возможно, результаты, которые они получили с экспериментов был были впечатляющими, и ей не терпелось, мне их показать.
Мы заходим в лифт, и спускаемся на 5 подземный этаж.
Место, куда мы спустились на пять этажей под землю, было стрельбище.
-”Как просторно то!”
На вид, в этом этаже, площади было больше, чем в футбольное поле! Вдоль выстроенных Манекенов, стоят отметки обозначения -”50 метров”, “100 метров”, “250 метров”.
-”Это очень большое стрельбище”
-“Да. Длина этого этажа идеально подходит для тренировки стрельбы”
Она говорит, как ни в чем не бывало. Речь Ча Чжи Хё коротка, и понятна. Ее манера поведения никогда не была как у обычного человека.
-”Во-первых, обратите внимание на это ружье”
Ча Чжи Хё подходит к шкафу с надписью «оружие» и достает оттуда две винтовки. Из этих двух, она протягивает мне одну.
Это очень классическая винтовка, с деревянным прикладом.
-”Это ружье я видел много раз в фильмах о войне”
-”Так и есть. Эта Винтовка была сделана в 1891 году, и называется “Винтовка Мосина”, винтовка, разработанный в конце 19 - го века “
-”Винтовка Мосина?”
Ча Чжи Хё передает мне его, и я внимательно рассматриваю эту “Винтовку Мосина”
Длина выглядит чуть более 1,2 метра, и я не увидел у него магазин. Классический стиль его дизайна, заставляет меня чувствовать себя, как главного героя боевика.
(ПП: Мосина-Нагана )
Но он тяжелый.
-”Хмм, а его магазин?
-”У него есть пять патронов, и он стреляет со скользящим затвором”
С скользящим затвором, каждый раз, когда вы перезаряжаете оружие, пустая гильза удаляется.
-”“Это лучше, чем дульнозарядное оружие, но у вас есть какое-либо полу-автоматическое ружье? Я думаю, мне будет очень трудно стрелять с близкого расстояния, ”
-”У нас нет выбора. За такое количество кармы, мы можем предложить Вам только это”
-”Тогда у меня нет выбора. Так вы говорите, это стоит 200 кармы?”
-“Нет, это стоит 300 кармы”
-”Что? Тогда почему вы показываете мне это?”
-”Мы экспериментировали с ‘Винтовкой Мосина’ за 300 кармы, и изменить его ценность на 200 кармы или чуть ниже”
-”Что-то подобное возможно?”
-”Конечно. Нам удалось в нашем эксперименте сделать это оружие с ценной за 200 кармы”
Ча Чжи Хё показывает мне другую винтовку, что она держала в руках.
Это та же Винтовка Мосина.
-”Этот экземпляр не особенно отличается от другого”
Взяв другую винтовку, я поставил его приклад к моему плечу и встал в позу для стрельбы. Я начал целиться в цель с надписью ‘250 метров’ ...
-”Что?”
Я понял что, что-то изменилось.
-”Я не могу прицелиться”
-”Это верно, так как мы избавились от мушки и прицела”
В самом деле...
Там нет мушки и его прицела. В нормальных условиях, без этих вещей, нет никакого способа, чтобы стрелять прицельно.
-”Винтовка, которая не может должным образом стрелять, теряет свою ценность. Этот не достаток, Ким Хён-Хо, ты можешь исправить”
-”Ого!”
Они не только делают вид научно-исследовательского центра.
Чтобы придумать такую идею, как эта, они действительно усердно работают для выживания обследуемых, т.е. нас.
-”С этим, Винтовку Мосина, вы можете приобрести её за 200 кармы. Вы хотите проверить его эту винтовку?”
-”Конечно”
Она протягивает мне патронаш с 5 пулями в нем.
Я беру его и понимаю, что не знают, что делать, и пожимаю плечами.
-”Научите меня. Я понятия не имею что мне делать”
-”Это понятно, так как она была разработана более 100 лет назад”
Я загружаю пули в винтовку, и встаю в позу.
“Сильф”
-Мяу!
Сильф появляется и мягко садится на моем плече.
Ча Чжи Хё видит дух в первый раз и с заинтересованным выражением смотрит на него.
- Такой милый.
- Что?
- Ничего.
Похоже, что Ча Цзи-Хе нервничает.
- Вы что-то сказали?
- Я ничего не говорила.
Отрезала она холодным тоном.
- … ну, хорошо.
Она определенно что-то сказала.
Я повторно принимаю положение для стрельбы.
Ощущения в плече с прижатым прикладом необычны. Это - незнакомое оружие, и я чувствую себя неловко. Я уверен, что это станет более удобным, когда немного попривыкну.
Я беру на пробу цель на 250-метровой отметке.
Сильф сидит на моем плече, и она вытягивает переднюю лапу и немного поправляет винтовку.
- Мяу.
Кажется, что она говорит мне стрелять. Хорошо. Я нажимаю на спусковой крючок.
…Танг…
Громкий и резкий выстрел! Тяжелая отдача сильно ударяет мое плечо.
‘Это было удивительно’.
Если бы у меня не было физического баффа начального 4 уровня, в моем положении, возможно, меня изрядно тряхнуло от отдачи. Отдача невероятная. Цель поражена и упала назад.
- Как оно?
- Я был удивлен, отдача, была более жёсткая, чем я предполагал.
- Здесь используется 7.62-миллиметровая пуля. Это определенно более сильно, чем 5.56 мм, которые Вы, вероятно, использовали в армии. Хотели бы Вы стрелять дальше?
- Да.
- Сейчас появятся цели на 100, 150 и 250 метров,
После этого Ча Цзи-Хе нажала на красную кнопку на стене.
…Ббик…
Со странным звуком, начались упражнения по стрельбе.
В 100 метрах встает черная цель.
…Танг…
Попадание в центр и она падает.
И затем цель появляется в 250 метрах. Отлично, нет проблем.
…Танг…
Без усилия цель падает назад.
Я отстрелял все 5 пуль, и Ча Цзи-Хе вручила мне ещё одну обойму с 5 пулями. Так же как и раньше, я заряжаю обойму и снова стреляю.
…Танг…, …Танг…, …Танг…
Сколько раз я выстрелил?
…Щёлк…
Ха? Что за звук?
Я обернулся назад, Ча Цзи-Хе навела на меня камеру смартфона.
Поскольку я посмотрел на нее с задумчивым выражением, она, немного нервничая, сказала мне.
- Мы, у нас нет информации о духах, так что, пользуясь возможностью, я хотела бы собрать некоторые данные, мне можно продолжать снимать?”
- Да, конечно.
С тех пор она открыто снимала Сильф своим смартфоном, и ее выражение лица было бесконечно счастливым, словно бы она была в кафе и заказала все их сласти.
… Сильф ей, похоже, очень нравится. Просто она не хочет в этом признаваться.
Я прошептал Сильф.
- Примешь более милое положение?
- Мяу.
Сильф тут же превратилась кошку-модель.
Она обернула винтовку хвостом, чтобы нацелить её и мило свесилась с винтовки как коала. Щелк, щелк, щелчки камеры становятся более частыми. От того, что я вижу, как ей нравится Сильф, мне стало тоже радостно. Все девочки любят кошек, да.
Ча Цзи-Хе в волнении, снимала, но вдруг.
- Я хотела бы спросить одну вещь.
- Что за вешь?
- Вам обязательно стрелять?
- … Что?
- Не кажется ли Вам, что нет причин Вам держать оружие.
- О, мм …
Кажется, я понял.
Да, почему я должен стрелять?
Сильф нацеливает оружие в любом случае. Я только решаю, где стрелять и когда нажать на курок.
- Сильф, Вы хотите стрелять?
Сильф кивает головой и принимает от меня оружие.
Ча Цзи-Хе достала ещё 5 обойм. Но почему она, почтительно подаёт их обеими руками? Сильф использует хвост, чтобы взять обойму.
…Щелк, щелк...
Отработанными движениями она вставляет обойму и целится. Прямо, как старый солдат! Старый воин кошка?
- Удивительно …
Даже не понимая, что она озвучила свою мысль, Ча Цзи-Хе отчаянно снимает.
С восхитительными передними лапами и хвостом, Сильф поднимает винтовку Мосина и целится. На мордочке у неё относительно серьезное выражение, но даже оно довольно милое. Модернизация в Кота в сапогах!
- Теперь, теперь начинайте.
Ча Цзи-Хе нажимает на красную кнопку снова.
В 150-метрах поднялась мишень.
…Танг!...
Сильф стреляет без промедления.
100 метров, 250 метров, 250 метров, 150 метров. Сильф подстреливает их, как только они встают. После пяти выстрелов она быстро сменяет обойму, которую Ча Цзи-Хе вручает ей и продолжает стрелять.
…Танг!...
250-метровая цель падает на свою спину. Это было чрезвычайно быстро. Скорость стрельбы и перезарядки быстрее, чем у меня.
- Она походит на Симо Хяюхя.
Бормочет Ча Цзи-Хе с восхищенным выражением на лице.
- Кто это?
Он - снайпер из Финляндии. У Симо Хяюхя тоже была винтовка Мосина.
(Пр.Пер: От Wiki: Симо Хяюхя (фин. Simo Häyhä; 17 декабря 1905 — 1 апреля 2002, Хамина) — финский снайпер. Один из самых результативных снайперов в мировой истории. По различным данным, он застрелил от 542 до 742 красноармейцев (документально подтверждено 219 убитых), в ходе Советско-финской войны 1939—1940. Разница связана с учётом или неучётом применения автоматического оружия, из которого он уничтожил около 200 советских солдат.)
- О, я понял.
Чтобы при наблюдении милой Сильф вспомнить о таком снайпере, как этот монстр, интересно, у этой женщины с чувствами всё в порядке.
Но я принял тот факт, что Сильф - лучший стрелок.
Без даже малейшей задержки, она укладывает цели одну за другой без промаха!
- Мяу?
С милым мяуканьем Сильф возвращается, чтобы посмотреть на меня. И смотрит мне в лицо, спрашивая меня, должна ли она продолжить.
…Щелк, щелк...
- Мяу!
Сильф возвращает оружие мне и сидит мягко на моем плече. Проблеск разочарования мелькнул на лице Ча Цзи-Хе.
Она спросила меня вернувшимся к ней твёрдым голосом.
- Сколько времени вызова было потрачено?
- Гм, я не знаю. Я проверю.
Я обратился к блокноту и проверил, сколько из времени вызова Сильф осталось.
- По сравнению с тем, когда я стреляю, это использует больше. Должно быть, потому что она должна носить оружие и избавиться от отдачи выстрела. Однако разница небольшая.
- Тогда нам Вы не нужны …, я имею в виду, я думаю, что нет никакой потребности, чтобы Вы стреляли.
- Сейчас Вы почти собирались сказать, что я не необходим, ха?
- Нет.
- Да, Вы именно так и сказали.
- Нет.
- … Прекрасно, скажем, Вы не говорили. Но если Сильф держит оружие, когда мы боремся, что я делаю?
На мой вопрос Ча Цзи-Хе не знает, что сказать.
- Почему Вы не молчите?
- Гм, разве Вы не можете стоять рядом с ней и держать пули и взять на себя роль подающего патроны?
- А не задолбаешься?
Я говорю в своем характере.
- Какие-то проблемы?
- Я - помощник Сильф?
- Вы - тот, который вызывает Сильф, поэтому конечно, нет.
- Это вызывает жалость!
Сильф стрелок и я - помощник? Роль подавальщика рядом с нею, в то время как Сильф стреляет! Моя уверенность разом рухнула.
- Это имеет значение, если Вы выглядите немного незначительным?
- Таким образом, Вы признаете, что это ничего не значит?
- Нет.
- Да.
- Нет.
Ча Цзи-Хе довольно толстокожая особа.
- Факт, что в борьбе Вы свободны, является большим преимуществом.
- Что?
- В то время как Симо, я имею в виду Сильф, стреляет, Вы можете бороться с приближающимся врагом вместе со своими товарищами. Помните, Вы ведь получили начальный уровень физической силы 4.
Эта женщина, она как раз собиралась назвать Сильф Симо Хяюхя?
- Помимо винтовки Мосинау меня есть магическое ружьё, разве я не могу использовать его?
- У меня есть, что сказать по этому вопросу, но сначала, разве Вы не хотите обсудить это с другими участниками?”
Как только она это сказала, я подумал о Канг Чен-Сун, Жун-Хо и Хё-Су, может они тоже здесь.
- Конечно.
***
- Хён-Хо оппа!
- Хён!
Я зашёл в конференц-зал и Хё-Су, и Жун-Хо поприветствовали меня.
- Как Вы были? Обучение не слишком плохо?
- Ах, это было действительно тяжело.
- Действительно? И Вы Хё-Су? Эй? Хё-Су?
Выражение Хё-Су было довольно мрачным.
- Всё хорошо?
- Мое тело …
- Ха? Что насчёт Вашего тела?
- Мы получаем обучение высокого уровня на грани перенапряжения наших тел. Так как мы можем пройти дверь экзамена с повреждениями …”
Это - хорошая мысль.
Как только Вы проходите через дверь экзамена, Ваше тело становится полностью восстановленным.
Из-за него они могут тренировать Вас чрезвычайно жестко не боясь последствий. Для столь неумелой Хё-Су, чтобы стать полезной в скором времени, нет никакого другого выбора.
- Это и должно быть жёстко. Но если Вы хотите выжить, нет другого выбора.
- Я знаю. Я собираюсь пройти через это.
Хё-Су смотрит на меня и улыбается.
- Я не могу быть под защитой всё время. Я хочу быть полезной Вам, Хён-Хо оппа.
В тот момент я почти обнял Хё-Су. Я еле остановил себя!
Тут открылась входная дверь, и вошла Ча Цзи-Хе.
- Извините за опоздание.
На покрасневшем лице Ча Цзи-Хе, двойственное выражение.
Причина проста.
- Мяу.
Сильф сидит на её голове.
Ей, казалось, действительно нравилась Сильф, таким образом, я сказал Сильф оставаться с нею. Как ожидалось, она полностью взволнована из-за Сильф.
- Вы немного опаздываете?
- У меня было много вещей собраться.
- Вы играли с Сильф?
Она впилась в меня взглядом.
- Нет - нет, конечно нет.
Ча Цзи-Хе полностью удивлен и бормочет.
‘Они играли’.
Она, вероятно, сделала серию селфи с Сильф.
- Мм гм, так или иначе, сейчас мы начинаем очень важный брифинг, поэтому, пожалуйста, обратите внимание.
Она включила ноутбук, который она принесла и открыла экран на подключенном проекторе.
Большая карта появилась на экране.
Это похоже на школьную карту, которая была растянута вручную со странными пропорциями.
- Это - Арена.
- Это?
Мы так удивлены, что уставились на карту. С другой стороны нет никаких спутников над Ареной, таким образом, карта должна быть грубой. Это должна быть карта, сделанная на основе знаний экзаменующихся.
- Вы видите лес в юго-западном углу карты?
Большой континентальный массив показывает лес на своем юго-западном краю.
- Тот лес - местоположение, где Вы все будете.
- Как Вы можете знать это?
- До какого было показано, есть две среды обитания красных обезьян. Из этих двух большой лес, который Вы все упомянули, наиболее вероятен в качестве Вашего будущего местоположения.
- Скажем, то, что мы, мы сдали наши 1-й и 2-й экзамены там, 3-й будет в том лесу?
Это - вопрос Жун-Хо.
Ча Цзи-Хе кивнула ее головой.
- Местоположение начала экзамена всегда - местоположение на момент окончания предыдущего экзамена.
- Тогда мы продолжим проходить наши экзамены в этом лесу?
На вопрос Жун-Хо, на этот раз, отрицательно покачала головой Ча Цзи-Хе.
- Посмотрите на это.
Экран сменился.
[Совокупные тенденции предыдущих мировых экзаменующихся
1-й этап: тест на талант/квалификацию экзаменующихся. Часто запуски в дикой местности, никаких людей.
2-й этап: тест на работу в команде с товарищами.
3-й, 4-й этапы: переезд из дикой местности, войдите в общество местных жителей Арены.]
- Это вычисленные тенденции, основанные на общих зарегистрированных данных об этом мире. Смотря на это, Ваш 3-й этап экзамена, покинуть лес, является очень высокой возможностью.
Они могут сделать обоснованное предположение о 3-м экзамене. Это походит на тест способности. Вот выгода получения помощи от государственного учреждения.
- Если Вы посмотрите на следующую страницу, Вы увидите более категорические данные.
Экран снова изменился, увеличилась часть карты Арены с юго-западным лесом.
Лес разделён на районы.
[Арена. Лесная область
Лес в центре: среда обитания красных обезьян
Лес на восток: населен оборотнями
Лес на запад: неопознанный
Лес на юг: неопознанный
Лес на север: населён троллями]
- Вы - все в лесном центре и для того, чтобы выйти из леса, Вы должны будете выбрать или восточное или северное направление.
- То есть, мы должны решить между оборотнями или троллями.
- Действительно. И мы предлагаем пройти восточную, населённую оборотнями область.
- Как же так?
- Господинн Ким Хён-Хо, Вы используете оружие хорошо, но даже у такого большого преимущества, которым является оружие может быть предел. С этого времени Вы встретите врагов, с которыми Вы не можете сражаться оружием, и среди них, тролли.
- … я предполагаю, что оборотни будут лучше.
Если оружие не будет работать, то ни одно из нападений нашей команды не будет иметь успеха. На данный момент у нашей команды самая сильная сторона при нападении – наличие оружия.
Блокнот снова начал менять содержимое.
[Оборотень, его характеристики:
Человек волк.
Охотиться, в основном, в группе.
Имеет интеллект, равный человеческому.
Может превращаться в человека, после превращения может говорить на человеческом языке. ]
Другая группа поведение монстра.
В прошлый раз мы на себе узнали, как трудно проходить через незнакомый лес, убегая при этом от обитателей этого же леса.
- Оборотни гораздо сильнее, чем красные обезьяны и обладают обонятельными и слуховыми возможностями, которые есть у волка, следующий экзамен будет намного сложнее, чем предыдущий.
- Тьфу.
Обоняние и слух, как у волка. Это означает, что он будет преследовать нас намного быстрее, чем красные обезьяны.
- Конечно, вы все стали намного сильнее, и есть шанс на победу, но есть один недостаток.
- Вы имеете в виду Хё-Су?
Это сказал я.
- Да.
Хё-Су опустила свою голову. Я похлопал Хё-Су по плечу. Не хотел критиковать ее, я реалист, но ей нужно найти свою слабость и план обеспечения безопасности.
- Ли Хё-Су, у нее было 150 кармы. Она использовала 100 кармы, чтобы получить физическую силу начального уровня 1, чтобы решить ее наиболее проблемный вопрос - физическую неполноценность. Сейчас она тренируется по ускоренному курсу, по владению меча и оружиями.
Ча Джи-Хё продолжает говорить.
- Но тем не менее, это правда, что она все еще слабее, чем остальная часть команды, и если кто не участвует в экзамене, количество кармы, которую заработал мало, и что гораздо хуже, это порочный круг. Разрыв в навыках с каждым экзаменом становится все больше.
- Я думаю, что нет никакого способа избежать это, но есть ли какие либо способы решить эту ситуацию?
Спросил я.
Ча Чжи Хё кивает головой.
- Ким Хён-Хо, можете передать своё волшебное ружьё Ли Хё-Су?
- Волшебное ружьё Хё-Су? Вы хотите, чтоб она пользовалась ружьем? "
- Нет, Это чтобы получить возврат кармы, на волшебном ружье."
Возврат?!
- Это возможно?
- Да, но это невозможно с навыками, но вы можете получить половину кармы. Так как волшебная пушка стоит 100 кармы, если мы сделаем возврат, вы можете получить 50 кармы обратно.
Объяснение Ча Джи-Хё продолжилось.
- В настоящее время Ли Хё-Су имеет 50 кармы.
И после получения Вашей волшебного ружья, это плюс еще 50 кармы.
Её 100 кармы хватит, чтобы получить элемент, который необходим для команды, а также это увеличит ее вклад в команду.
- Элемент, который нам обязательно нужен?
- Это называется – рюкзак инвентаря.
Ча Чжи Хё воспользовалась пультов дистанционного управления. На проектоционном экране изображение изменилось.
[Рюкзак инвентаря (маленький).
Размер: 32x22x8
Материал: магически обработанная кожа
Функция: хранение неклассифицированных предметов и перенос их за дверь экзамена.
Цена: 100 кармы]
- Здесь хранятся медикаменты, предметы медицинского назначения и пули, которые вы, Ким Хён-Хо, будет использовать на Арене. Если г-жа Ли Хё-Су сможет выступать в качестве медика, что увеличит её вклад в команду.
Это оно!
***
Подготовка к 3-му экзамену шла гладко.
Кан Чен-Сунг получил новую личность (получил новое гражданство в Корее), но продолжал проживать в научно-исследовательском центре и самостоятельным развитием.
Жун-Хо прошел обучение о том, как использовать щит и копье от инструктора владеющим копьем.
Самая трудная подготовка была у Ли Хё-Су. Это потому, что она должна фехтовать и изучать неотложную медицинскую помощь в одно и то же время.
Во время фехтования для того, чтобы иметь возможность использовать навык в короткие сроки, она выполняла вертикальный разрез, горизонтальный разрез, укол. Она делала эти три движения снова и снова, как будто ее жизнь зависела от этого. Она делала это, чтобы ее тело запомнило эти движения.
С другой стороны, она перенервничала, пытаясь изучить правильное использование лекарств и неотложную медицинскую помощь.
- В таком темпе, она может упасть в обморок до начала экзамена. Не следует ли понизить интенсивность тренировок, из-за ее состояния?
- Нет, не надо.
- Почему?
Ответ Ча Чжи-Хё был настолько тверд, что я чуть не засмущался.
- Изменение условий тренировки не является необходимым. Интенсивность тренировки на таком уровне, чтобы хорошо натренировать организм. Во всяком случае, когда она пройдет через дверь экзамена, она пересечет ее в отличном состоянии.
- Ах!
Надо учитывать, что они устанавливают режимы тренировок. Это не то учреждение, которое работает без выгоды.
- Но что я буду делать?
- ...
Она вдруг не имеет ничего сказать.
- Должен ли я практиковать вручать пули Сильф?
- ...
- О, когда Сильф использует пистолет, я могу считать выстрелы, или я мог бы подбирать гильзы?
- Хмм. Вы хотите узнать смешанные боевые единоборства?
- Смешанные боевые единоборства?
- До начала экзамена осталось не очень много дней, я не уверена, увеличит ли обучение ваше мастерство, но в любом случае, спарринг и ознакомление с боевыми действиями будет огромный плюс, и это поможет Вам при борьбе с оборотнями.
- Это звучит неплохо.
Я и Ча Чжи-Хё уходим на 4 - й этаж в подвале учебного центра научно -исследовательского центра.
Здесь так же просторно, как 5-м этаже стрельбищ, и такой же обширный ассортимент тренажерного оборудования. В центре помещения установлены несколько рингов для спарринга.
- Организовано невероятно.
- Это для подготовки экзаменуемых, которые в целом в очень хорошей форме, так что организация должна быть хорошей.
- Но здесь никого нет.
- ....
- Я давно уже хотел спросить, сколько по контракту испытуемых работают с корейским научно-исследовательским центром по арене?
- В том числе вашей команды, 67.
- 67 человек?!
Я удивлен, это больше, чем я думал.
- Это мало, но мы находимся в топ 50 по мировому рейтингу.
- Мировой рейтинг? Что это?
Я был озадачен, Мировой рейтинг? Может ли быть, что там экзамены с испытуемыми друг против друга? Да ну нафиг.
- Это оценивается исходя из общей кармы, полученной от прохождения экзамена. Там нет испытуемых, которые хотят разглашать, какое оружие или какой навык у них есть, но сколько общей кармы они заработали не секрет.
- Есть возможность проверить?
- Проверить невозможно. Контрактные учреждения никогда бы не выявили какую-либо подробную информацию у экзаменующихся.
- Тогда можно было бы солгать, чтобы увеличить рейтинг.
- Это правда, но не так много примеров этого. Применяемая испытуемым сумма кармы раскрывается ими по контракту с учреждением, но если они увеличат испытуемых в рейтинге выше, чем это, это приведет лишь к увеличению стоимости этого испытуемого на них.
- Ах ....
- Кроме того, если ваш рейтинг высок и будет еще расти, другие институты будут очень ревнивы и будут принимать экзаменуемых, предлагая более высокие зарплаты.
- Таким образом, испытуемый может лгать в его или ее учреждении, чтобы поднять его или ее цену?
- Обмануть практически невозможно. Посредством наблюдения можно увидеть о том, какой уровень квалификации и какой предмет имеется у испытуемого.
Это означает, что даже если вы напустите туману, исследователи тщательно наблюдают и анализируют, и выдают оценку.
Внезапно, мне стало действительно любопытно.
Что если представить обратную ситуацию?
«Нужно ли скрывать свои навыки?»
Например, я заработал 900 кармы от экзамена, но я мог лгать и сказать, что ее было 700, и использовать 200 кармы в другом месте. Таким образом, я смогу тайно нарастить свои силы.
На всякий случай, я скрою свою реальную силу.
... Разве я читал слишком много романов о боевых искусствах?
Это детская логика, но чем больше я думаю об этом, это становится не такой уж и плохой идеей.
Даже если корейский научно-исследовательский центр Арены является государственным учреждением, я не могу доверять ему 100%. Я не знаю, как ситуация может измениться, если власть или ответственное лицо поменяются.
Я не могу полностью доверять, так что может быть опасно, чтобы показать все мои возможности.
- Я должен больше об этом подумать.
- Хорошо, давай, поднимайся.
- Хм?
Только тогда я очнулся от своих мыслей и посмотрел на Ча Джи-Хе, а она находится на ринге. На ней перчатки с открытым пальцем на обеих руках.
- А?
- Надень перчатки и поднимайся.
- Что ты сейчас делаешь?
- Спарринг.
- Стоп, а где инструктор?
- Им буду я.
- ...
- ...
Тишина повисла на некоторое время.
- Э-э, ты будешь в порядке?
- Что ты имеешь в виду?
- Я мужчина, и я стал сильнее с баффом на физическую силу, так что по весовой категории и силе ...
- О, вот, что вы имели в виду
Она кивает головой, как будто она только что поняла, и Ча Чжи-Хё говорит.
- Где вы были в армии?
- ... 3 - й склад боеприпасов.
- То есть тыловое обеспечение корпуса. Я была в военно-морских силах специального назначения в течение 7 лет, и практиковала муай-тай с самого раннего возраста.
- ....
Прости, что я упустила это из виду.
Я надел перчатки с открытыми пальцами и вышел на ринг.
- Тогда давайте начнем.
- Нет, подожди, это круто? Научи меня чему-нибудь ...
- Защищайся.
О, спасибо за то, что научили чему-то хорошему. Притом, что даже новичок может боксировать довольно хорошо.
Я смотрел как Ча Джи-Хе приближается ко мне, используя ее ноги и принял защитную стойку.
…Пук!..
Ах, блин, она пнула меня. Я думал, мы боксируем.
***
Можно сказать, что меня толкали и тянули.
Я удивлен, что это не так больно, как я думал, что это будет, когда нижний удар поражает ноги. Когда я легко избежал удара слева, я понял, что мой противник всего лишь женщина. Женщина, которая, без вариантов, медленнее и слабее, чем мужчина.
- Так, не так уж плохо.
Подумал, что это легко, когда слева снова медленно двигалась рука на меня, я легко избежал её, и я контратаковал с ударом.
... Когда я сделал так, то эта женщина, как будто она ждала этого, быстро контратаковала правым хуком. Я оступился, а она бьёт слева, справа, прямой удар. Комбо!
После того, как получил ещё один жесткий удар, я понял, что Ча Джи-Хе очень сильна.
Она сделала вид, что была слабее и заставила меня не осторожничать, а затем безжалостно избила меня!
- Оборотни будет в два раза быстрее, чем я.
- Тьфу
Я хватаюсь за свой подбородок и встаю.
- Я получил только один раз удар, почему это так больно?
- Если вы получили такую контратаку, то не важно, насколько сильна она была. Вы будете повержены
- Зная, что вы безжалостно бить меня. Спасибо.
- Мы продолжим.
Она продолжала нападать на меня, двигаясь с ног влево и вправо.
У неё должно быть бафф на силу. Ведь из-за того, что она женщина, моя сила и ловкость должна быть выше нее. Я избегал или блокировали средние атаки на одних рефлексах.
Но тогда, от внезапного шквала комбинаций, я не могу поднять мою голову. Она ослепляет меня ударом, а затем бьёт по низу, делает вид, что ударит вертушкой, а затем бьёт по верху ногами.
- Если вы уже акклиматизировались, я буду подключать локти.
- А?
Я умираю от боли прямо сейчас, и вы хотите локтями?
Ча Чжи Хё бьёт меня слева. Я думал, что последует локоть, так что поднял свой обе своих руки в защите.
Но потом она вдруг хватает меня за шею обеими руками и прыгает высоко вверх.
…Ббух!...
- Ггиек!
Звук из моего рта вырвался звук, далёкий от величественного. Тот, кто страдает от прямого попадания в солнечное сплетение, издает точно такой же звук.
"Лок-локти, вы сказали ..."
- Вы более рыхлый, чем я думала. Как человек, который никогда не тренировался или занимался спортом раньше.
- Тренировки, которыми я когда-либо занимался это лишь некоторые походы.
- Разве вы не обладаете 1 - й степенью в тхэквондо.
- Я только изучил пару движений в армии в течение недели, и они просто дали мне его. Они бросились этими разрядами вокруг, как купонами.
- ...
Она сняла перчатки.
- Тогда это бесполезно. Будет лучше для вас сделать деревянное копье, как вы делали во втором экзамене. Ни, ни при каких обстоятельствах, не становитесь с голыми руками против оборотня. Удерживайте его деревянным копьем и, в случае срочной нужды, используйте дух.
- Ухх, все в порядке.
Я вздохнул.
В лучшем случае, я получил положительный эффект начального уровня физической силы 4, но это, как жемчуг на шее свиньи. Роль, которая больше всего мне сейчас подходит, это послушно держать пули рядом со стреляющей из ружья Сильф.
***
Я вернулся домой, но дома никого не было. Я вызвал Сильф, чтобы вычистить дом, а потом, от скуки, я вызвал свое новое оружие.
- Оружие.
После того как я произнес фразу, в моей правой руке появляется здоровенная винтовка Мосина. На ней проявляются признаки того, что она уже старая, но я чувствую его старинное очарование.
Я дал Хё-Су моё волшебное ружьё и вместе с ним пули и пояс, и с этого момента, это мое единственное оружие.
Максимальная дальность поражения 548 метров.
Это старинная, достаточно старая винтовка, которая использовалась еще в царской России, и это заставляет меня немного нервничать, но я подтвердил его пригодность сегодня на стрельбище. Ну, Сильф подтвердила.
Мне говорили, что их использовали снайперы мировых войн, так что я думаю, я буду верить в неё.
«Служи мне хорошо.»
Прошептал про себя я и погладил винтовку Мосина.
Времени до следующего экзамена осталось, 11 дней.
Я думаю,что хорошо провел эти 15 дней. Я был и здесь и там,поэтому могу с уверенностью сказать ,что не потратил его впустую. Тем не менее, время прошло достаточно быстро.
-Имя:.Ким Хен-хо
-Класс: 5
-Карма: 0
-Миссия:. Отдых до следующего экзамена
-Оставшееся время: 10 часов 21 минут
Поскольку сегодня день экзамена, корейский Научно-исследовательский центр Арены послал людей за мной, чтобы они забрали меня. Я сказал своей семье, что иду в поездку с друзьями и покинул дом.
Приехав на военную базу,мы сели в вертолет и вылетели в исследовательский центр Арены.
На посадочной зоне исследовательского центра творился дурдом.
Все потому что в это же время прибывали другие вертолеты.
Из вертолета, который приземлился почти в то же время, что и я, вышли 3 человека.
это были 2 парня и девушка,возрастом между 20 и 30.
"Тьфу, так раздражает. Я надеюсь этот экзамен закончиться в течение след. недели."
Жаловалась девушка с крашеными светлыми волосами,которая была примерно моего возраста.
"Последний экзамен занял ведь 2 месяца? В тот день ты постарела на 60 дней."
Со вздохом сказал маленький и симпатичный парень, белокурая девушка закрывает лицо волосами и выкрикивает.
"Нет, я не хочу! Я не хочу стареть! Я не хочу выглядеть старой в свои 30"
Хм,определенно. Она одного возраста со мной.
Парень с большим телом,видя все это начал смеяться.
Они испытуемые!
Кроме моих товарищей по команде, это - первый раз,когда я вижу других экзаменующихся. Прежде я не видел экзаменующихся в научно-исследовательском центре.
Троица заметила меня.
"А? Ты кто?"
Блондинка показала свое любопытство.
"Разве он не новичок?"
Сказал парень с большим телом.
“Не знаю. Быть может он опытный испытуемый,присланный из Китая”.
“Просто спроси”.
Белокурая девушка без колебаний подходит ко мне.
“Привет? Ты кто?”
С белой рубашкой и короткими шортами, ее голые ноги были так открыто выставлены, она - впечатляющая женщина. С такой игривой речью складывается впечатление что у неё напрочь отсутствует знания об этикете , она напоминает мне задир со средней школы.
Начав говорить неформально с самого начала, я выйду слишком почтительным, и не будет так, что почувствую , что проигрываю с самого начала?
“Мужчины Ni да Цзя Хао”.
Я попытался по приветствовать её,используя все свои скудные знания по китайскому.
Пораженная белокурая девушка оборачивается парням и говорит.
“Это верно! Они действительно, доставили его из Китая”.
."Они относятся к своим испытуемым, как к куску дерьма ,так что получить информацию о них было достаточно легко. Тем не менее уровень их технической безопасности на достаточно высоком уровне,и если его вывезли контрабандой,- значит он действительно хорош?
"Не спеши с выводами. Он может быть из Тайваня."
Три человека опять начали обсуждать меня.
Белокурая женщина смотрит на меня глазами, полными любопытства и с готовностью к переговорам.
"Хм, приятно встретиться с вами. А, ты, гм ... испытуемый? Маг? Или боец?"
Знание английского языка на неплохом уровне.
"WUH dduh мина Део Шао watda Pang цу су."
Я попытался сказать ряд слов,которые по своему произношению напоминали китайский.
Блондинка растерялась.
"Ээ, ответь на английском, парень. Ты не знаете английского ? Английский! Я думала,что китайцы хороши в английском ?"
Она говорит,что она знает английский язык.
"Ван Шао мина щ dduh лин ..."
Я все так же продолжал играть китайца,а девушка уже начала заметно нервничать.
“Г-н Ким Хён-хо, что ты делаешь там?”
"Позади себя, я слышу короткую речь с уверенной интонацией, это был женский голос .
Это Ча Чжи Хё.
Я смеюсь и отвечаю.
"Я притворялся китайцем."
блондинка в подает в ступор после моих слов,как впрочем и двое парней.
"Ха-ха-ха-ха-ха!"
Парень с большой комплекцией взрывается смехом.
Симпатичный парень так-же начал смеяться.
“Тьфу, что! Ты же говорил на китайском языке и удивил меня!”
Белокурая начинает сердиться на меня.
“Я должен был говорить на английском?”
""Тьфу ты,я очень зла! Кто ты? Испытуемый?"
"Да"
"Какой уровень?"
"..."
"Если бы я ей сказал что я 2-го уровня, она,наверное , стала бы смотреть на меня как на новичка.
Я уже думал сказать что это секрет,как вдруг
".Это испытуемый 2 уровня, Г-н Ким Хён-хо. Добро пожаловать .
"Ча Чжи Хё! Ты невнимательная женщина!
Как и ожидалось, блондинка начала косить глаза.
"Пфф, 2 уровень?"
"А ты?"
"Охо, эта девушка в данный момент на 19 уровне Арены."
19-й уровень!? ?!
Я был застигнут врасплох этой фразой .
Если она прошла 19-й изменений, насколько же она сильна ?
"Оххо-хо, удивлен? Ты наверное хочешь многому научиться у неё?"
"Там будет много чему ты сможешь поучиться. Эти люди находятся на 19-м уровне, и они ветераны,которые прошли 14 экзаменов. "
При объяснении Ча Чжи Хё, в этот раз, я начал щурить
глаза.
"Так они потерпели неудачу 5 раз?"
"Так и что? Неужели ты думаешь,что есть испытуемые ветераны,которые проходили экзамены без сбоев?"
"Вы не проходили все уровни успешно?"
Я был на порядок удивлен от этих слова.
Теперь, когда я думаю об этом, это правда.В нашей команды Ли Хё-су провалила первый экзамен,но она не умерла и до сих пор жива. просто нужно быть в состоянии справиться с штрафом и выйти из отрицательного положения кармы.
"В случае провала,какой будет штраф? И можно ли его предугадать?
Белокурая пожимает плечами.
"Точно так же, как то что вы получаете карму в случае успеха на экзамен, так и, если вы терпите неудачу, вы получаете штрафы. Это зависит и от того на сколько трудно было испытание и от наших стараний на нем."
“Так что отказ экзамен не всегда означает смерть.“
"Да, но все же стоит бояться смерти. Вы,ребята,сейчас идете на 3 уровень?
Я в свою очередь отвечаю
"Да"
"Я не хочу говорить что-то бесполезное,чтобы сделать твое состояние хуже, но будьте осторожны. Мы все потеряли друга и товарища во 2-ом и 3-ем уровне. Эти уровни прокляты”
"Прокляты?"
От её слов по моему телу прошел озноб.
У нас тоже один человек погиб во 2-ом уровне. Я убил его, но мертвых уже не вернуть.это проклятье?
"Это не проклятие."
Ча Чжи Хё прерывала наш разговор.
"С здравой точки зрения, разумно иметь потери в 2-ом,3-ем уровне с еще новыми испытуемыми. Но в случае команды г-на Ким Хён-Хо, по сравнению с другими командами, его команда по качеству на порядок выше, и не будет никаких проблем."
"В самом деле? Если Ча-Чжи-Хё так отзывается о вас,то у вас хорошие шансы."
"Унни?"
"Тебе 30?"
"Если я?"
После моего вопроса взгляд Чжа Джи-Хё стал ледяным. Дерьмо, я никогда не видел таких сердитых лиц раньше.
“Вы, вы выглядите моложе своего возраста. Я думал, что вы, Мисс Джи-хе, намного моложе”.
При этих словах, на лице Ча-Чжи-хё появились эмоции, но на этот раз, блондинка начала сердится.
"Ты хочешь умереть?"
""Он просто сказал правду. "
"Если посчитать время проведенное на арене, то выходит же этот возраст?"
После двух мужских комментариях белокурая начинает кипеть почти на грани взрыва.
Ча Чжи Хё быстро заступается.
"Вы все должны представиться друг другу. Вполне возможно,что позже вы попадете на 1 экзамен на арене.
"."Гм, я Ю Джи-су. И мне 29."
Сказала белокурая.
"Ча Джин-хек, 33."
Сказал парень с большой комплекцией.
"Ли Джи-ян. Мне тоже 33.
Сказал маленький и симпатичный парень.
Белокурая женщина Ю Джи-су добавляет.
"Кроме того, я лидер этой команды. Эти дети,как мои наложницы, хахаха."
"Заткнись"
"Не говори вещи,которые могут не так истолковать."
Два парня быстро выступили против.
Поведение этой девушки ужасно. Называть их старшими детьми. Ча Джи-Хек ,наверное, раньше проявлял свой характер ,но видя как его аргументы беспомощны, похоже он бросил эту затею давным давно.
"Я Ким Хён-хо мне 29."
"А? Ты того же возраста что и я "
" Если взять в учёт время,проведенное в Арене,я моложе.
"Заткнись."
Ю Джи-су быстро стала серьезной.
***
На 1 этаже научно-исследовательского центра было место названное комнатой ожидания для испытуемых
Это широкий зал,где по 1 сторону находились кровати,а с другой стороны был ряд шкафов.
"Оппа".
"Хен!"
Хе-су и Ли Жун-хо сердечно приветствовали меня. Эти двое буквально валились с ног.
".Все в порядке ребят? Вы плохо выглядите.
"."Это из-за переутомления у нас слишком высокая интенсивность тренировки. Не беспокойся на экзамене у них спадет вся усталость."
Канг Чэн-Сонг ответил за них.
"Мои руки и ноги уже не двигаются хорошо.Эх,поскорее бы уже попасть на экзамен,лишь бы только не чувствовать эту усталость.
сказал Ли Джун-хо чуть ли не в крике. Хе-су согласна с ним и начинает качать головой вверх и вниз.
На другой стороне, группа Ю Джи-су ,которая пришла одновременно со мной, шла к каждому из своих шкафчиков,сразу же после того,как они пришли. Из шкафов, они хватали все виды одежды и шли в спальни.
Молча делали то что им нужно, это кажется знакомым . Опять же, они уже на 19-ом уровне,они ветераны.
Через минуту они переоделись и вышли, а их внешний вид выглядел необычно.
"Что? Влюбился в меня?
"Ю Джи-су в шутку спрашивает меня.
"Нет,с чего вдруг такая одежда?"
""Нет выбора. Если вы носите одежду Земли в Арене, это тоже очевидно. Вы должны иметь оборудование,которое часто встречается в Арене. А внутри, носить боевой костюм."
Эти три человека носили современную европейскую одежду стиля периода Ренессанса. Кожаные ботинки, перчатки, плащ даже с капюшоном, они похожи, что вышли из европейской народной деревни.
".Не нужно смотреть так заинтересованно. Вы,ребята,должны одеваться так же"
Только тогда я переключая свой взор к шкафам. Среди них есть те что с нашими именами .
“Мы должны так-же заранее переодеться ? Так мы должны привыкнуть к костюму для сражения и одежде”.
"Да, давайте. "
В конце концов, наша команда тоже поменяла одежду. В каждом индивидуальном шкафе был боевой костюм, одежда для Арены и обувь, все было в нужного размера.
Я пошел в спальню,чтобы переодеться и боевой костюм с моим нижним бельем напоминал мне наряд Супермена. На мое удивление костюм был достаточно удобным и не мешал,кроме того в нем не будет холодно в мороз.
"Это какая-то невероятная одежда. Разве они не говорили,что его нелегко пронзить ножом?
Когда я посмотрел на мой обтягивающий боевой костюм, я постоял немного времени,чтобы снова полюбоваться изящным телом .
Кроме этого на мне еще рубашка и штаны из того же материала. С плащом,можно подумать что я косплею какого-то героя.
"Это немного неловко."
После того как все оделись и вышли, все мои товарищи по команде изменились. Похоже Ли Жун-хо и Хе-су также немного стеснялась своих нарядов. Что нельзя было сказать о Канг Чэн-Сонге
"Почему они дали нам плащ? Он висит,да и носить его немного неудобно."
На вопрос Ли Жун-хо, Ли Джи-Ен из команды Ю Джи-Су любезно дал объяснение.
"Когда вы находитесь в походе, вы можете использовать его в качестве одеяла, а в борьбе , он может поработать в качестве дополнительной брони. В арене, это необходимость для путешественника,поэтому было бы хорошо,если вы к нему быстро привыкните.
""Ах ... спасибо за товарищеское объяснение"
"Не благодари. О, ничего что я говорю так неформально, все в порядке?
""Конечно. Я Ли Жун-хо и мне всего 20 лет
"Такая борьба в молодом возрасте. Я Ли Джи-Ен. Это Ю Джи-Су и он Ча Джин-Хек."
И таким образом мы познакомились с командой Ю Джи-Су.
Было еще 9 часов до экзамена,поэтому мы просто болтали
И вдруг Ча Джин-Хек говорит.
"Стоп,ты Канг Чэн-Сонг?"
"Да".
"Я чувствую необыкновенную ауру, ты на самом деле на 2-ом уровне?"
"Вы чувствуете?"
"Ах, не знаете еще? Когда вы получите ауру управления 6-го уровня, вы сможете чувствовать ауру других.По мере увеличения уровня, ваш чувства будут развиваться
"Это так"
"Но если ты 2-й уровень и узнал твой контроль ауры, ты должно быть едва начального уровня 1, и твоя аура немного странна? "
"Я начального уровня 5."
При этих словах, я тоже был удивлен.
Не так давно, Канг Чэн-Сонг был на уровне 4. в то время, он уже перешел на еще один уровень?
- Пятый уровень?
Лицо Ча Жин-Хюк вытянулось в изумлении.
- Не врёшь?
В своей откровенной манере спросила Йу Жи-Су.
- Я не понимаю, как реально можно после второго экзамена получить кармы достаточно для повышения своего главного навыка до пятого уровня…
Даже воспитанный Ли Жи-Янг тоже считал, что это не правдоподобно.
Но Канг Чен-Сунг только усмехался и было не похоже, что он собирался говорить, правильно его поняли или нет. Тогда вмешался я и объяснил.
- Вы осознали, насколько невероятен мастер боевых искусств?
В глазах Ча Жин-Хюк загорелась дерзость.
- Я хочу посмотреть, что ты умеешь. Ты как, каратист? Лёгкая разминка перед экзаменом, а?
- Я не против.
С удовольствием согласился Канг Чен-Сунг. Он не выказывал трепета даже перед прошедшими 19 этап экзаменов.
- С ним всё будет в порядке?
Спросила беспокоящаяся Хё-Су. Я кивнул.
- Всё в порядке, если только он не умрёт. Как только мы пройдём через дверь экзамена, всё исправится. Мы в этой экипировке и такого рода одежде первый раз, так что лёгкая разминка будет кстати.
Два человека встали со своих мест, и вышли на свободное пространство помещения.
Напротив принявшего стойку Канг Чен-Сунга встал в боксёрскую позу Ча Жин-Хюк. Парень даже оружием не воспользуется?
- Есть одна вещь, насчёт которой меня раздирает любопытство.
- Что за вещь?
- В китайских боевых искусствах собираете, так называемую «чи» разными танцевальными па, верно? И это помогает в реальном бою?
Съехидничал Ча Жин-Хюк. Глаза Канг Чен-Сунга сощурились.
- Я тебе буду показать.
Канг Чен-Сунг переместил стопу и медленно сократил дистанцию. Есть такой метод медленного передвижения вперёд, поворачивая тело на носках или пятках.
Но только он достиг нужного расстояния, Ча Жин-Хюнк выбросил в ударе ногу. И..
…Пат!..
- …!
В миг выброса ноги, Канг Чен-Сунг поднырнул под неё.
Моментально он сократил дистанцию и нанёс шквал ударов.
… Папапапапак!..
Серия ударов прошлась по защите Ча Жин-Хюк.
Скорость была невероятна. Уверенно заблокировав нападение, Ча Жин-Хюк ответил пинком коленом. И в этот момент.
…Пат!..
Канг Чен-Сунг, уперевшись обеими стопами в землю, развернул своё тело на 360 градусов и ударил в колено. Это такое движение из стиля Багужанг? Что бы это ни было, это невероятно.
…Пак!...
- Акк!
В момент удара коленом и получив удар в опорную ногу, Ча Жин-Хюк потерял равновесие и дрогнул. Канг Чен-Сунг ударил его по ноге ещё раз и тот упал.
- Ах, проклятье! Это сильно, китайский мастер единоборств!
Ворчал Ча Жин-Хюк, поднимаясь.
- Хочешь продолжить?
- О чём ты? Всё только началось.
Ча Жин-Хюк продолжил.
Но, не имея возможности провести одну точную атаку, он был опять загнан в угол и вынужден защищаться.
Он пытался атаковать быстрыми ударами, но Канг Чен-Сунг контратаковал его атаки безупречно выбирая момент силу атаки.
…Пак!...
- Акк!
От удара, челюсть Ча Жин-Хюка была свёрнута вбок.
После этого, Канг Чен Сунг крутнул руками, как лопастями мельницы. Левая рука ударила в грудь, правая схватила ногу, и тут же толкнул Ча Жин-Хюка назад.
…Куданг!..
- Укк!
Ча Жин-Хюк снова упал на спину.
Канг Чен-Сунг больше не стал атаковать и, отступив, сказал.
- Оставить это. Это бессмысленно.
- Что?
Взорвался Ча Жин-Хюк.
- Хахаха! Тебе надрали задницу!
-Заткнись!
От насмешек Йу Жи-Су, Ча Жин-Хюк разозлился.
Канг Чен-Сунг сказал.
- Это всё.
- Хочешь сказать, что даже если мы продолжим, ты продолжишь побеждать?
На вопрос Ча Жин-Хюка, Канг Чен-Сунг ответил своим обычным ровным голосом.
- Не важно, как много бится, я победить. До тех пор, пока ты не возьмёшь меч.
На лицах Йу Жи-Су, Ли Жи-Ёнг и, конечно,Ча Жин-Хюк было выражение шока.
‘Вот оно как. Я думаю, что они слишком слабы для 19 этапа.’
Даже Канг Чен-Сунг силён, а ветераны на 19 этапе должны владеть многими умениями, так как кармы у них должно быть много. Так почему же Ча Жин-Хюк так слаб.
Потому что он не пользовался своим оружием.
- Вау, да он пророк просто.
Йу Жи-Су была впечатлена.
- Попался?
Ча Жин-Хюк поскрёб голову.
- Не думай, что ты лучше меня, новенький.
- Хаха. Новичок звучит немного резковато. Ничего не могу поделать. Я не занимался боевыми искусствами всю мою жизнь, как вы.
- Он был автослесарем…
- Заткнись.
Ча Жин-Хюк расстроился из-за сплетен Йу Жи-Су.
- Как ты узнал, что я пользуюсь мечом?
- Дистанция. Ты поддерживать расстояние больше, чем нужно ноге. Ещё…
Канг Чен-Сунг продолжил говорить.
- Энергия, чья ментальная значимость обсуждалась Мэн-цзы (китайский философ), в отношении к боевым искусствам, как один из перспективных взглядов на гармонию духа и тела, а не какая-то сверхестественная энергия
- …
- Когда ты сказать «крутиться и танцевать», похоже, что ты смотреть как выполняют тай чи, то так и есть. Это практика научения тела совместно вращаться и двигаться с дыханием. Если ленивый, как ты, то ноги и руки будут двигаться отдельно друг от друга, атака и защита будут разными действиями, а твоя аура будет сама по себе.
- Ах, урок в спортзале. Ты слышал? Ты должен это записать и вызубрить.
Затараторила Йу Жи-Су
- Заткнись, сука. Эй, что ты сказал? Это практика научения тела совместно вращаться и двигаться с дыханием?
Ча Жин-Хюк спросил Канг Чен-Сунга
- Да, это так
- Тогда дыхание животом из той же оперы?
- Это можно рассматривать как таковой.
- Так ты говоришь, что так и поднял уровень своего контроля ауры?
- Я делал это всю мою жизнь. Можно сказать, что я пересмотрел и применил концепцию «Чи» к ауре.
- Что ты сказал есть «Чи»? Объясни ещё раз
Ча Жин-Хюк весьма заинтересовался, потому что он спрашивал Канг Чен-Сунга то об одном, то о другом. И каждый раз Канг Чен-Сунг давал короткие, но понятные ответы. Дуэль плавно перетекла в лекцию.
Какое-то время спустя на лице Ча Жин-Хюка появилось удовлетворение.
- Хм, замечательно. Я подумаю над этим.
- Как хочешь.
- Я узнал много полезного, так что я хочу отплатить. Вызов инвентаря.
Как только он это произнёс, в руке Ча Жин-Хюка появилась небольшая наплечная сумка.
Из неё Ча Жин-Хюк достал бутылочку, наполненную красной жидкостью.
- Вот, возьми это.
Канг Чен Сунг получил склянку с красной жидкостью.
- Это лечебное зелье. Моментально лечит раны. Оно очень ценное, так что используй его только в крайнем случае. На болезнь или упадок сил не влияет, так что используй только для ран.
Канг Чен-Сунг бросил короткий взгляд на лечебное зелье и передал его Хё-Су.
- Положишь к себе.
- Да.
Хё-Су тоже вызвала инвентарь и положила туда лечебное зелье. Но её сумка уже была заполнена патронами к моей «мосинке» и аптечками первой помощи, так что идея была не самая хорошая.
- Агх, дай его сюда.
Йу Жи-Су не могла остаться в стороне и решила помочь. Она запихнула лечебное зелье в сумку инвентаря так, что казалось, сейчас сумка лопнет. Я беспокоился, что сумка порвётся, но, к нашему удивлению, она выдержала.
- Сумка инвентаря очень прочная. Вы можете заталкивать туда разные вещи, но она выдержит, так что не беспокойтесь.
- О, спасибо.
Как более опытная, Йу Жи-Су дала нам несколько советов.
Так мы проводили время, а когда осталось три часа до экзамена, появилась Ча Жи-Хё.
- Все готовы?
- Да.
- Тогда вы можете разойтись по своим комнатам. Только, во избежание неприятных моментов, не снимайте с себя ничего, пока не начнётся экзамен. А то у нас были случаи, когда сняв обувь, человек в таком виде и отправлялся .
- Мы уяснили.
Мы пошли в комнаты. Команда Йу Жи-Су, прежде чем отправиться в свои, пожелала нам.
- Увидимся завтра. Даже если для нас это будет не завтра.
- Давайте выживем и снова встретимся.
Я в своей комнате и лежу в своей постели.
Это уже третий экзамен. На этот раз, с помощью исследовательского центра, мы смогли методично подготовится.
Но по мере приближения времени перехода, меня всё больше охватывала тревога. Вспоминая 2-й экзамен, мрачные мысли о 3-ем бродили в моей голове, заставляя чувствовать себя неуютно.
- В этот раз никто не умрёт.
- Я не сожалел о смерти Парк Го-Чана. он должен был умереть.
Но в этот раз будут только хорошие товарищи. Жун-Хо, Хё-Су, Канг Чен-Сунг, и я надеюсь, что никто не умрёт.
А потом время пришло
Я вызвал панель, проверить оставшееся время и увидел как истекает последняя секунда, а затем потерял сознание.
***
Как только я оказался там, то проверил, как моя команда. Жун-Хо, Хё-Су, Канг Чен-Сунг, все были в сборе.
Только мы сориентировались, как нудный ублюдочный ангелочек, с болтающимися причиндалами, запорхал перед нами.
- Добро пожаловать, Рады видеть меня?
- ...
- Вау, судя по вашему наряду, вы кажетесь полностью подготовленными к битве.
- Мы узнали о мире, о котором не имели понятия.
Нации, которые рекрутируют экзаменуемых и содержат институты, которые помогают им, и знают про ранговую систему, основанную на получаемой карме.
Не говоря о том, что они используют "majeong", который экзаменуемые приносят с Арены, в качестве энергии.
'Как-то странно.'
-Что странно?
- Экк, ты меня удивил!
Ангелок приблизил своё лицо к моему, удивив меня и заставив отступить на пару шагов.
- Драть тебя! Ты меня напугал!
- Похоже, что экзаменуемый Ким Хён-Хо снова в сомнениях.
- Конечно, это же так странно!
Сказал я.
- Земля и Арена это разные миры. И им невозможно пересечься физически, ведь так?
- Ты прав.
- Но властители нашего мира хорошо знакомы с Ареной и взаимодействуют с ней. Они получают собираемый "majeong", который мы приносим с Арены и используют его как высокоэффективный источник энергии, как это всё возможно?
- Ты что-то сказал?
Неуважительно ответил этот ублюдок, оттопырив розовым пальчиком своё ухо.
- Не будет ли это против законов мира, или что-нибудь подобное?
- Нет, совсем нет.
Ангелок отверг моё предположение, всплеснув руками.
Но чем больше я об этом думаю, тем более странно мне это кажется.
Экзаменуемые отбираются из умерших.
Даже если ты провёл неделю на Арене, на Земле ты проснёшься на следующее утро, как уснул.
Должен быть принят порядок действий, для того, чтобы не допустить хаоса на Земле.
Но на самом деле экзаменуемые находятся за завесой секретности. Весь мир знает об Арене и экзаменуемых, даже существуют секретные организации и исследования, посвящённые этому вопросу. Даже если это не открыто для широкой публики.
‘Они нас намеренно вызвали? Это ещё одна цель экзамена из многих?’
Мысли вертелись, когда их ход был прерван.
- Хорошо, все сюда.
Ангелок постучал мне по голове.
- Что?
- Экзаменуемый Ким Хён-Хо слишком глубоко задумался.
- Мои предположения верны?
-Хах? Я не говорил, что они верны. Только, что ты глубоко задумался. И это не похвала.
Какой туманный ответ.
Ангелок щёлкнул пальцами. Появилась дверь на экзамен.
- Давайте, давайте, поторапливайтесь на старт. Или вы хотите провести ещё немного времени со мной?
Без лишних слов мы входили в дверь друг за другом.
Я входил в дверь экзамена последним.
Когда меня окружил яркий свет, я неожиданно услышал сзади затухающий голос ангела.
- Я так же никогда не говорил и то, что ты не прав. Хехе.
Вот ведь ублюдок! Не мог просто чётко сказать, прав я или нет!
Но тут моё сознание заполнил яркий свет. И для нас начался третий экзамен.
***
Я так устал от этого леса.
Мы очутились у оврага, где закончился наш второй экзамен.
Остатки костра, валяющиеся вокруг кости рыбы и кролика свидетельствовали о нашем пребывании здесь.
- Первым делом, над проверить наше задание.
- Окей, хен.
- Давайте.
Немедленно ответили Жун-Хо и Хё-Су, и Канг Чен-Сунг тоже кивнул гловой. Ах, какая слаженность. Сейчас, когда нет Парк Го-Чана, атмосфера на старте отменная.
- Вызов блокнота.
Имя: Ким Хён-Хо
Класс: 5
Карма: 0
Задание: Выбраться из леса.
Ограничение по времени: 20 дней.
- 20 дней?
Это напугало Хё-Су
- Мы не представляли, что лес так огромен…
Удивился Жун-Хо
Даже не смотря на то, что мы выжили при прохождении 2-го экзамена и сделали все необходимые приготовления, жить в диком лесу – это очень трудное задание.
Неудобно спать, промозглая погода, много вредителей, бороться против этих затруднений в течении 20 дней, неудивительно, что у нас все ненавидят это место. Я тоже устал от этого леса.
Как лидер команды, я решил вначале успокоить их.
- Не нужно слишком беспокоиться. Возможно, они дали нам эти 20 дней с запасом. Если мы сможем покинуть лес раньше, то возможно, этих 20 дней и не будет.
- Должно быть, так и есть.
Соглашаясь, кивнул головой, Жун-Хо.
- В любом случае, как и предполагали в исследовательском центре, наша миссия – выход из леса. Двинемся на восток, как и планировали.
Я вызвал Сильф.
- Мяу.
Ветер сформировался в изящную кошку, становясь Сильф. Она была милой и обхватила её хвостом мою шею, приветствуя меня.
- Разведай округу, пожалуйста.
- Мяу.
- Она кивнула головой и стремительно улетела.
- Хорошо, пойдёмте.
Я пошёл и повёл их за собой.
- Оппа, мы идём на восток?
Спросила Хё-Су.
Я кивнул головой.
- Агась, это путь на восток.
- Действительно? А ты уверен в выбранном направулении?
Ох, она, должно быть, не слышала о моём второстепенном умении, которое я получил.
Я объяснил про умение «Навигатор», которое стоило мне 100 кармы.
- Вау. Теперь мы не сможем заблудиться.
- Ну да. Но не совсем. Я знаю только направление движения, и я не так хорошо ещё изучил это умение.
Конечно, навык «навигатор» зарекомендовал себя как полезный, для поиска Хён-Жи, во время её зависания в клубе.
После этого, я узнал больше про это умение от Ча Жи-Хе.
-Навигатор (второстепенное умение): даёт шестое чувство, позволяющее знать место назначение и направление.
* Начальный уровень 1: Знание основного направления. (-100)
Вот то, что я могу с помощью начального уровня 1 навигатора.
Во-первых, Я знаю направление, но не расстояние. Я не знаю, это расстояние по маршруту или по прямой.
Во-вторых, в случае поиска предмета или личности, я должен до этого его увидеть.
Мою младшую сестру, Хён-Жи, я до этого видел, поэтому моё чувство позволило мне знать направление, в котором она находится.
Но, если, к примеру, мне нужно найти кого-то из экзаменуемых в Чеонане, то это невозможно. Потому-что я пока с этой персоной не знаком.
В случае, если я буду на одной улице с упомянутым экзаменуемым, я не буду знать, кто этот «экзаменуемый из Чеонана», потому и не смогу найти его.
Такая же ерунда и со знаменитостями, которых я видел по ТВ или в интернете. Я никогда с ними не встречался, так что умение навигатора не сработает.
- Если ты поднимешь уровень умения, тебе будет это известно наверняка?
Спросила Хё-Су
- Да, смогу, но мисс Ча Жи-Хе сказала, что достаточно иметь начальный уровень 1. И лучше использовать карму на другие умения.
Пока мы шли, я периодически вызывал Сильф для разведки окружающей местности, поэтому мы не сильно беспокоились.
На последнем экзамене провели достаточно времени в этом лесу, чтобы не чувствовать себя здесь чужими. И красных обезьян, которые здесь обитали и были нам врагами, мы уже не боялись, так как достаточно с ними повоевали.
И потому, пока мы передвигались по лесу, то спокойно болтали друг с другом.
Разговоры вращались в основном, вокруг моего нового умения, так что бесполезными они не были.
- Как насчёт этого?
Жун-Хо поднял с земли первый попавшийся небольшой камень.
- Смотри внимательно.
Жун-Хо протянул оба своих кулака мне.
- Угадай, в какой руке камень.
Я уставился на оба кулака Жун-Хо, но никаких ощущений во мне не родилось.
- Я не знаю.
- Оу, я думаю, что на этом не сработает.
Жун-Хо показал мне камень, который он держал в правой руке.
Я проводил разведку с помощью Сильф и знал, что вокруг бродят редкие красные обезьяны.
«Было бы лучше, чтобы избежать конфликта»
Они потеряли главаря из-за нас. Если они узнают, что мы опять появились здесь, может быть бурная реакция. Лучше избегать их настолько, насколько возможно и быстро покинуть их территорию.
День прошёл без происшествий.
Я много раз вызывал Сильф для разведки, и мы избежали конфликтов.
Самым опасным врагом, которого мы встретили за день, была змея, напавшая с дерева. Как только змея появилась, Сильф, как раз в тот момент вызванная, отрезала ей голову.
Жун-Хо и Хё-Су почувствовали себя не в своей тарелке, но следуя мнению Канг Чен-Сунга, мы разделали её, пожарили и съели. Это потому-что он китаец? Нет ничего, чего бы он не ел.
После обеда, мы уселись вокруг огня и болтали о том, о сём, как неожиданно у Жун-Хо скрутило живот.
- Ах, почему же так больно-то?
- Может ты съел чего не того?
- Единственное, что касалось моих губ, это мясо змеи, хён.
Жун-Хо держался за живот и лицо его исказилось от боли. Похоже, что змеиное мясо у него не пошло и причиняет ему боль.
- Держи.
Хё-Су достала небольшую таблетку из рюкзака.
- Это для пищеварения.
- Спасибо, нуна.
Жун-Хо съел таблетку, которую дала ему Хё-Су.
Я полагаю, это была таблетка из аптечки первой помощи, хранящаяся у Хё-Су. После этого ты снова можешь есть всё, что можно добыть в природе.
- Простить меня.
Скупо извинился Канг Чен-Сунг. Он думал, что произошедшее, результат того, что по его наущению Жун-Хо съел мясо змеи.
- Нет, всё в порядке. Это вкусно.
- Жун-Хо, ты сегодня не дежуришь и ложись спать пораньше.
- Хорошо, хён.
Жун-Хо отправился спать первым, а мы улеглись после распределения дежурств.
К счастью, лекарство. Похоже, сработало. Потому-что в свете костра лицо Жун-Хо выглядело спокойным.
Кроме этого, больше никаких происшествий за день не случилось.
***
- Прошу у всех прощения за вчерашнее.
Следующим утром Жун-Хо извинился перед нами. Кажется, он понял сожаления за пропущенные дежурства из-за болей в желудке.
- Всё в порядке. Боль прошла?
- Ага.
- Это хорошо. Давайте позавтракаем и будем выдвигаться.
- Хё-Су и я приготовили еду на утро. Я вызвал Сильф для охоты на самую предсказуемую дичь, на кролика, а Хё-Су собрала клубнику, фрукт похожий на мандарин, и немного зелени.
- Нуна, этот фрукт и зелень съедобны?
- Агась, я их изучила, так что не беспокойтесь.
Хё-Су занималось тренировками с мечом, медицинской помощью и училась распознаванию съедобных овощей и фруктов.
Она тренировалась и обучалась до полного изнеможения и это принесло свои результаты.
«Сейчас, когда я об этом думаю, мы прошагали вчера весь день и она не показала признаков усталости.»
По сравнению с прошлым экзаменом, Хё-Су достигла значительных успехов. Она больше не является бременем для продвижения группы вперёд, это облегчение.
Мы закончили есть и тронулись в путь.
Хё-Су, как самая слабая, получила бафф на физическую силу начального уровня 1, что соответствует состоянию тела взрослого здорового человека, и переход её не утомлял.
Опираясь на данные разведки Сильф, мы избегали конфликтов с красными обезьянами и спокойно прошагали пол дня.
Наступил момент, когда темнота начинает накрывать этот бескрайний лес.
- Мяу!
Сильф неожиданно появилась посреди своего периода разведки и издала резкий звук.
- Где-то враг?
- Мяу!
Сильф кивнула.
- Они идут сюда?
В этот раз она отрицательно покрутила головой.
Но поведение Сильф не похоже на обычное. Она вела себя совсем не так, как тогда, когда она обнаруживала ищущих еду красных обезьян.
Я подумал, почему бы и не спросить.
- Враг отличается от красных обезьян?
Сильф кивнула.
***
- Такое ощущение, что кто-то прошмыгнул мимо нас.
Произнёс некто.
Другие с ним согласились.
- Я тоже это почувствовал. Какой-то размытый силуэт.
- Вы тоже? Я думал, мне это только показалось.
Свет заката заполнял пространство леса.
Четыре человеческих силуэта медленно продвигались по лесу.
- Ни звука, ни запаха, интересно.
Я знаю. Как такое возможно?
- Не видел такого создания раньше на нашей территории.
Как вдруг.
- Идиоты.
Произнесла самая большая тень, следующая за ними.
- Есть такое создание, у которого ни запаха ни звука.
Три других остановились и навострили уши.
Тень продолжила.
- Очень похоже на духа.
- Духа?
- Это правда, хён?
Удивился младший брат, а названный им «хён» продолжил.
Давным-давно, когда был жив дедушка, я однажды слышал о них. Он сказал, что у мира есть дух, и хоть он не живой, но живёт.
- Дедушка говорил, что он видел духа?
- Давным-давно, когда наш дедушка однажды был изгнан из нашего клана, он пытался пересечь зелёную горную область на запад.
- Зелёную горную область?
- Агх, это …
Брат потерял мысль
- Все, кто шёл тогда, погибли кроме дедушки. Он сказал, что видел тогда духа.
- Конечно все погибли! Это удача, что дедушка смог выжить, точно!
- Это же территория эльфов!
Тревога отразилась на лицах младших братьев. Они посотрели на старшего и спросили.
- Кстати, не эльф ли этот дух?
- Если эльфы вторгнутся на нашу территорию, это серьёзная проблема!
Мы должны предупредить отца!
- Не надо дествовать впопыхах!
Прикрикнул хён громким голосом. И три младших замолчали.
Хён проговорил с рычанием в голосе.
- Мы ещё ничего не проверили, что хорошего мы сможем поведать отцу? Вы хотите, чтобы он вас трусами считал?
- Нет, нет.
- Нет, не хотим.
- Мы не трусы.
От мнения «отца» паника у младших улеглась. Для них отец был особым существом.
Давайте проверим всё сами. Я слышал, что не только эльфы могут вызывать духов. Дедушка говорил, что есть некоторые люди, кто в ладах с эльфами и учатся у них вызову духов.
Хён продолжил.
- Если это эльф, то отсвечивать не будем и расскажем отцу, а если человек… Мы сделаем то же, что и с другими людьми, которые посмели ступить на нашу территорию.
- Хорошо.
- Ты прав.
Согласились младшие.
Лунный свет лился с ночного неба, проникая вглубь густого лиственного леса, и выхватывал четыре силуэта.
В редких лучах лунного света мелькали прямоходящие звери, покрытые серебристым мехом.
- Вперёд!
Хён возглавил стаю, а младшие последовали за ним.
- Гррр!
- Грррр!
Как только они сорвались с места проявилась их дикая сущность.
Отталкиваясь выносливыми задними лапами от земли и поддерживая тело их руками, они бежали, как четвероногие звери.
Их глаза, сверкающие в темноте, источали кровожадность. Это были глаза зверей, жаждущих крови.
И четыре брата-оборотня, бросились искать их врага.
Четыре оборотня с серебристым мехом бежали через лес.
В их клане множество их братьев и сестер. Но даже среди всех их, эти четыре брата имеют ту же самую мать и имеют особые отношения друг с другом.
Старший сын Хельги, родившийся с силой и равновесием, отличался качеством следующего лидера клана. Но Хельги не был самоуверенным и всегда держал себя ниже, и этого было достаточно,чтобы завоевать доверие своего отца.
Потому что я видел, ясно, как Хен умер.
Первоначально было пять братьев рожденных от матери. Был брат который был на три года старше Хельги.
Его звали Хен и он был очень сильный.
Он всегда говорил,что он унаследовал большую часть крови от отца.
История распространилась среди клана, все были уверены что лидер смениться в короткое время , Было сказано,что вскоре долгое правление отца будет прервано.
И он пошел на это.
Самоуверенны Хён пошел против слов матери и бросил вызов своему отцу. Он был одержим мыслью стать выше чем отец. Он умер мгновенно после удара по шее.
"Я знаю."
Держа разбитую шею Хена с одной стороны, отец говорил всем.
"Я хочу,чтобы вы все обладают той же амбицией,что пылает в моем сердце."
братья смотрели на отца с благоговением. Матери и сестры смотрели же на отца с завистью.
"Но сейчас не время,когда вы должны бросать мне вызов.Ведь в скором времени я покажу вам новый мир. В то время я буду готов приветствовать любые ваши начинания и все ваши проблемы."
Его тело было самым крупным,красивый серебряный мех блестел в лунном свете больше,чем у кого-либо другого.
Он убил самого сильного соперника 1им ударом,после же продолжал править над кланом.
И Хельги понял это.
"У отца есть великий план."
план,который гораздо грандиознее,чем любая борьба за власть внутри клана.
Хельги решил встать на сторону своего отца. Хельги, как и его покойный брат, желал власти и девушек отца, но считал что это неосуществимо через силу.
Решение Хельги было верным.
После этого, все братья,которые смели бросать вызов отцу потеряли свои жизни. Отец побеждал их без единой царапины на себе.
Поскольку братья, которые показывали свои желания о власти, продолжали умирать, Хельги заслужил доверие своего отца и поднялся в ранге в клане.В качестве приза, он даже заработал на две сестры,от другой матери,которые стали его женами.
А затем другие братья пошли по стопам Хельги, и присягнули на верность своему отцу, но Хельги уже укрепил своё место второго после отца.
Три брата Хельги от той же матери последовали за старшим братом. Хельги пытался отличится,ради возможности получить очередной приз от отца
Как далеко они зайдут?
Они подобрали аромат противника.
"Это - верный путь!"
"Это запах человечины!"
Как только ликантропы узнали,что их противник человек, они стали уверены в своей победе .
Для братьев, эльф был сомнительный противник, но человек это просто еда. Они знают вкус человеческой крови и его постное мясо очень хорошое.
"Не стоит недооценивать их. Говорят,что среди людей есть весьма сильные особи."
Хельги предупреждал их,но все слова летели мимо ушей,уверенность в собственной победе затмила их разум.
Их самоуверенность сияла в их глазах, они конкурировали друг с другом из-за желания быть 1ым.
Но потом.
*Тдыщ*
странный шум прозвучал вдалеке.
*Птыщ*
череп брата,что бежал впереди разлетелся в разные стороны,
Хельги и его группа были полностью удивлены и остановились внезапно имея..?
"чт, что ?!"
"что только что случилось?"
Братья впали в хаос от потери брата и непонимания того что происходит.
"Мне показалось,что что-то пролетело."
Хельги остановился и задумался
Он почувствовал,как что-то маленькое пролетело,а затем голова его брата взорвалась.
Он не знал,что это такое, но он был уверен,что это новое человеческое оружие.
*Тдыщ,Птыщ*
голова другого брат взорвалась и Хельги будучи уверен этот раз.
"Прячься!"
Хельги скомандовал,в то время как сам спрятался за деревом. Братья последовали его примеру.
Как только они скрылись,неизвестный шум прекратился.
Каждый раз,когда был громкий шум, кто-то умирал.
Хельги решил подумать,прежде что-либо предпринимать.
"Между первой и второй атаки, прошло немного времени. Он не может выпустить сразу несколько пуль."
"Если бы шквал атак было возможен, все братья были бы
уже мертвы."
Тогда ...
"Хельги посмотрел на брата,который был за ближайшим деревом и дрожал от страха. Глаза Хельги стали острыми.
"Слушайте меня внимательно."
Как только Хельги открыл рот, то брат посмотрел на него.
"На счёт 3 бежим вместе."
"Чтобы бороться?"
"Ты идиот. Как мы будем борется против этого ублюдка с подобным оружием? Мы сбежим вместо этого."
"О, хорошо"
" Один, два ..."
Насчет 3 брат выскочил из-за дерева,но Хельги не шевельнулся и остался за деревом.
*Тдыщ,Птыщ*
Голова брата взорвалась и его жизнь покинула его.
"Сейчас!"
Наконец Хельги выскочил из-за своего дерева. Он устремился к телу покойного брата и накинул его труп на спину.
*Тдыщ*
Резкий звук прозвучал в очередной раз,но пулю приютил в себе труп брата,лежавший на его спине.
С помощью тела своего мертвого брата,в качестве щита, Хельги продолжал уходить. Он старался бежать как можно быстрее,и даже потеря хвоста не остановила бы его ни на секунду.
***
Мы безучастно смотрели на Сильф, хладнокровного снайпера с Винтовка Мосина.
Сильф выглядела так мило с винтовкой,что казалось что это что-то вполне себе естественное и Хе-су полностью очарованы ею. Ча Чжи Хё так же угодил в эту женскую ловушку и был полностью очарован образом сильф с оружием.
Прозвучало 4 выстрела.
А потом Сильф покачала головой и отдала Винтовка Мосина мне.
"Скольких ты убила?"
Сильф 3 раза махнула хвостом.
"один из них ушел?"
-Mяу..
Сильф поникше кивнула головой. Я поднял Сильф и положил ее на свое мое плечо и пытался утешить ее.
"Все хорошо,ты здорово потрудилась."
Мы пошли к месту,где лежали трупы оборотней.
До этого образ оборотней мы могли наблюдать лишь через картинки в исследовательском центре, и наблюдая их реальный вид мы были немного потрясены.
Они были большой комплекции и примерно на голову выше человека,так же у них была серебристая шкура и очень острые когти и клыки.
Это все равно что образ монстра с голливудской постановки и что при этом испытали бы люди увидев их в реальности? Я бы совершенно растерялся и не смог бы определить реальность это или очередной мой сон.
Но резкий запах исходящий от трупа возвратил бы любого человека в реальность,как впрочем и меня.
"Тьфу!"
Лицо Хе Су выдало очередную гримасу после того как увидела ошметки от того что раньше называлось головой. Но ее рассудок уже окреп и привык,пожалуй, ее не стошнит,как в прошлый раз.
"Ээ, это действительно оборотень."
Говорит Joon-хокак он осторожно вводит Lycanthrope труп его ногой.
"Где можно идти?"
Кан Чун-Сонг задает вопрос.
Лишь только после того как удивление от встречи с оборотнями прошло мы осознали что трупа было 2,а не 3.
-Мяу.
Сильф показала своей лапой направление в котором скрылся последний оборотень
"Ах!"
Я наконец понял ситуацию.
"Последний видимо использовал труп в качестве щита,чтобы скрыться".
"А он умен."
Сказал Кан Чон-Сонг. Я был полностью солидарен с ним.
С точки зрения ликантропа это оружие как и любой пистолет было то с чем он связывался впервые. И чтобы принять решение об использование трупа в качестве щита надо обладать достаточно незаурядными мозгами.
"Оппа, что теперь нам делать?"
"Хм ..."
Я тихо размышлял про себя.
Так как он сумел скрыться догнать его не представляется возможным и вполне возможно что вскоре он придет сюда вместе с подмогой,ради мести.По той информации что мы о них получили,они отлично сражаются в близком бою.
Но в то же время этот ублюдок увидел смертоносность винтовки. Он не сможет открыто напасть на нас и принимая во внимание его чувства,которые подобны волкам ...
В конце концов, я принял решение.
"Мы должны выдвигаться дальше. Нам все равно предстоит пройти через их территорию.
""Хорошо"
"."Хорошо, Хен"
"Понеся потери, они не станут поспешно атаковать нас. Но как только начнет темнеть скорее всего они будут атаковать, поэтому сейчас давайте поспешим и найдем безопасное место."
Мы были вынуждены ускорить темп нашей ходьбы.
Я использовал Сильф,чтобы разведать и найти безопасное место,вроде пещеры .
Но в течение долгого блуждания по лесу, мы обнаружили лишь вязкое болото. Похоже что раньше это было маленькое озеро,но под властью природы оно стало болтом.
"Скоро стемнеет,давайте ночевать здесь."
"А это безопасно?"
Спросил Хе-су с озабоченным выражением лица.
Я ,указав на болото,объясняю.
"Они в любом случае не смогут быстро пересечь болото,и у нас будут в случае чего пути отступления".
"Но мы не сможем долго удерживать место."
Выслушав его точку зрения , я отвечаю.
"Даже если мы не сможем сбежать,думаешь они смогут быстро пересечь болото?"
"Ах ..."
"Мы не сможем вечно бегать от них и рано или поздно нам придется принять бой.Мы должны смириться с этим "
"."Да, Хен.
"Мы развели костер и распределили караул,но из-за нервов я так и не смог уснуть. Без Сильф, мы не сможем узнать есть ли они по близость или нет.
Я не раз засыпал,но в конечном итоге в скором времени просыпался.
И каждый раз,когда я в очередной раз просыпался я вызывал Сильф и с ее помощью проверял территорию.
Я делал это каждый раз,когда только думал о том что они могут находится по близости.
"Ах, majeong!"
Они сказали,что у всех организмов на арене есть majeong внутри тела. Это должно было включать в себя и оборотней.
Я совершенно забыл об этом.
"Как я мог забыть нечто подобное. Я ведь мог получить за это деньги.
Впрочем в любом случае, я не собираюсь возвращаться к трупам ради них.
Уж в следующий раз я про это не забуду.
***
На вершине холма,где было светло благодаря лунному свету, множество оборотней собиралось.
В середине образованного пустого круглого круга находился один оборотень и он стоял на коленях.
Это был Хельги.
Рядом с ним лежал труп брата без головы.
Не замечая того что вокруг собирались его сородичи, он всё также стоял на коленях.
"Что случилось?"
"братья умерли. Все они погибли за исключением Хельги
"."самом деле? Кто?"
""Человек.
""Человека?Как?
""Ахах,если это правда,у него не будет даже право на голос!
""Вы сказали что наши братья пострадали от рук человека?Теперь я вижу что Хельги настоящий слабак и лишь строил из себя сильного,а на деле он не лучше тас.
"Все чаще проскакивали критические замечания и его высмеивали. И Хельги никак не мог скрыться от них, с его чувствительными чувствами оборотня,лишь бы не слышит все это.
Но Хельги не вставал в гневе и вместо этого по прежнему сидел спокойно.
Но потом,
"Тсс, тихо."
"Он здесь."
При появлении одного оборотня, вся группа замолкла.
зверь,который может похвастаться самой величествой и знатной походкой.
из его блестящей серебряной шкуры по всему телу выглядывали шрамы,которые были для всех подобно медалям за боевые действия.
Это отец Хельги и лидер клана.
отец шагал к краю обрыва и сел на вершине валуна. Каждый уважал и боялся его. Он словно король на своем троне.
И наконец он сказал свое слово.
"Что случилось?"
Хельги закрыл глаза, стиснул зубы и ответил.
"Мои братья погибли от рук человека."
- Потеряли человека?
Тень недоверия появилась на лице отца.
Среди клана раздались приглушённые смешки.
Хелги притворился, что ничего не услышал и продолжил
- Я не знаю, сколько их там. Мы даже не видели лица, а три из нас уже были повержены, я сожалею, отец.
Нестройные смешки вокруг неожиданно прекратились.
В этом месте нет ни одного человека, который любит Хелги. Это происходит потому, что внутри клана все мужчины соревнуются за ранг и женщин.
Но это не значит, что они отрицают его силу.
Если Хелги вернулся без шанса на победу, да ещё и потеряв своих братьев, то это не та проблема, на которую можно не обращать внимание и насмехаться над его бездарностью.
Трое из них погибло, а они даже не увидели врага в лицо? Что-то серьёзное здесь назревает.
- Ты даже лица не видел? Этой информации недостаточно.
После этих слов отца, Хелги указал на лежащий позади него труп старшего брата.
- Вот почему я принёс тело моего брата.
Он перевернул труп брата и показал на его спину.
- Что-то маленькое пролетело быстрее ветра и застряло в нём. Человек пользуется странным оружием, которое может поражать врага на большой дистанции.
- Осмотри тело.
- Хорошо.
Хелги осмотрел тело старшего брата. Он запустил свою руку в рану на спине и пошарил там пальцами. Что-то попалось ему в руку.
Он вынул это из тела и показал отцу. Это был маленький мятый кусок металла.
- Ты сказал, что это летело быстрее ветра?
- Да, отец.
- Это опасное оружие.
- Я не уверен полностью, но думаю, что там ещё был вызванный дух.
Гробовая тишина повисла над ними.
Мало неизвестного оружия, моментально уничтожившего братьев Хелги. А тут ещё и вызванный дух.
Человек, ступивший на их территорию в этот раз, не станет лёгкой добычей.
- Перво-наперво, необходимо выяснить, кто этот человек и сколько их.
- Отец, я отправлюсь туда и узнаю!
Среди наступившего уныния, один из оборотней с уверенностью выступил из массы клана.
- Джейсон?
Лицо Хелги скривилось.
Среди остальных сводных братьев Джейсон составлял Хелги наибольшую конкуренцию.
Увидев, что Хелги потерпел поражение в этом деле, Джейсон тут же вызвался. Это был чистой воды расчет на то, чтобы обскакать Хелги.
- Так и сделай.
Кажется, что отца особо не волнует, кто выполнит эту работу.
- Благодарю Вас! Я это сделаю!
Джейсон радостно удалился. За ним последовали его братья по матери.
«Это не есть хорошо.»
На лицо Хелги набежала тень.
В клане отец царит над всеми, а остальные оборотни образуют фракции по материнским линиям.
До недавнего времени Хелги и его братья, рождённые от первой жены отца, Марии, удерживали знамя сильнейших, но после сегодняшнего все, кроме Хелги, погибли.
И вдобавок к этому, выпендрились эти семеро, родившиеся от третьей жены, Геры.
Если они преуспеют в этом деле, они могут воспользоваться этим для продвижения Джейсона на второе место в клане.
Конечно, собственная сила гораздо важнее, чем фракция, но по сравнению с Хелги, Джейсон не так уж и слаб. Если им предстоит драться, то Хелги должен быть готов к возможной гибели.
«Но еще ничего не определено. Джейсон нетерпелив, поэтому он может испортить работу»
Определённо, разведка будет успешной. Всё что им нужно, приблизиться к цели в пределах видимости.
Но после успешной разведки, что если Джейсон захочет большего и нападёт на людей?
Картина контратакующих и причиняющих значительный урон людей представилась ему как наяву.
Для клана в общем потеря членов вещь нежелательная, но для Хелги провал его соперника будет наилучшим выходом.
«Я даже могу надеяться, что этот ублюдок Джейсон сдохнет.»
Хелги бала ненавистна безрассудная бравада Джейсона.
***
- Хаха, говоришь, лицо Хелги скривилось?
- Это выглядело, как будто он дерьмо прожевал.
Братья Джейсона фыркнули.
Потеряв человека и вернувшись, он должен понимать, что это стыдно. Хм, он достаточно хорохорился все это время и теперь предел Хелги достигнут.
Джейсон обильно поливал Хелги клеветой, а его братья с ним соглашались.
Отец управляет кланом уже 26 лет.
Во время его правления имеющий давнюю историю клан очень изменился.
Наибольшие изменения коснулись численности клана.
В истории клана не было оборотня сильнее, чем отец. Никто не может бросить ему вызов.
Но не только это. Кроме того отец препятствует ненужным схваткам за место в клане.
Вызовы и схватки не происходят, поэтому количество смертей резко снизилось и численность клана возросла.
Отец также нашёл способ добывать еду без охоты. Это замечательное нововведение. Без прочёсывания местности и охоты, они легко обеспечивали себя едой.
Когда еды стало достаточно, клан стал процветать. Раньше его численность составляла не более 20 членов, а теперь больше 100.
По началу многие были недовольны жёсткой политикой отца, но сейчас каждый пел ему дифирамбы. Они говорят, что он принёс процветание их клану.
Но существовали и инакомыслящие.
Яркий пример тому Джейсон и его братья.
«Оборотень всё решает силой! Вопросы рангов в клане должны решаться силой. Целовать задницу отца для получения значимого ранга неправильно!»
Джейсон испытывал жалость к Хелги.
Он никогда не считал, что по силе он Хелги уступает.
Но Хелги быстро соображал и был умён достаточно, чтобы выполнять поручения отца без сучка и задоринки, в отличии от узколобого Джейсона. Потому и не было у него выбора, кроме как следовать за Хелги.
До этого времени.
«Это шанс.»
Политика отца в корне неверна.
Численность клана возросла, но мужество при этом упало.
После того, как отпала необходимость охотится, чтобы выживать, их чувства притупились и стали такими же слабыми, как у человека.
Так мыслил Джейсон.
«Нам необходимо вернуться к прежнему образу жизни, и я это сделаю.»
Конечно, он не думал о том, чтобы бросить вызов отцу. Потому что тот был очень силён.
Но ему необходимо раздавить его сильнейшего соперника, Хелги.
Даже монструозный отец состарится в своё время! Если он сможет раздавить Хелги, то следующим главарём станет он.
- Давайте уничтожим людей, которые посмели ступить на нашу землю.
- Что?
- Вы хотите их уничтожить?
Братья были встревожены порывом Джейсона.
- Джейсон, наша задача провести разведку. Отец не велел нам вступать в бой.
- Точно.
- И это опасные люди, владеющие неизвестным оружием. Что если наша поспешная атака натолкнётся на контратаку с их стороны?
- Даже братья Хелги утёрлись.
- Что вам братья Хелги?
Зарычал Джейсон от ответов братьев.
- Хочешь сказать, что если братья Хелги не справились, то и мы не сможем?!
- Нет, нет, ничего такого я не говорил…
- Ты трус!
- Кек…! Кек…!
Джейсон схватил и сжал брату шею.
- Слушай внимательно! Мы устроим охоту на этих человеческих ублюдков, которые безжалостно убили братьев Хелги. Когда мы вернёмся с успехом, отец, доверяющий таким типам как Хелги, изменит свою точку зрения, я уверен. Он поймёт что в процветающем клане мы стали слишком слабыми!
- Кек…! Ахх, хорошо…!
Джейсон отбросил своего брата на землю. Затем бодро пошёл вперёд.
- Вперёд. Сначала мы должны найти следы, которые оставили люди.
***
- Так не пойдёт.
Я не мог уснуть из-за беспокойства, так что я решил принять контрмеры.
- Надо сменить дневной режим на ночной.
Я созвал команду.
Как только все собрались, я начал объяснять.
- Оборотни - создания с ночным образом жизни, так что есть высокий риск подвергнуться атаке с их стороны именно ночью. В добавок к этому, ночь для нас – время сна и наше поле обзора ограничено.
- Хочешь предложить нам спать днём.
- Я кивнул на слова Канг Чен-Сунга.
- Да, если мы будем спать в светлую часть дня, то это будет более предпочтительно для несения дежурств, чем ночью.
- Это хорошая идея.
- Я тоже согласен.
Согласились Хё-Су и Жун-Хо.
Канг Чен-Сунг кивнул головой, соглашаясь.
Умяв нехитрый завтрак, мы отправились в путь. А когда солнце было в зените, решили остановиться на сон.
Мы спали под нашими плащами под сенью дерева, а так как никто из нас толком не спал ночью, то проблем с дневным сном не возникло.
Не было нужды разводить огонь, так что мы убивали сразу двух зайцев. Мы не хотели привлекать внимание оборотней огнём костра.
Но как только солнце село, начался трудный поход. Мы испытывали дискомфорт от ограниченного поля зрения во время ходьбы.
После некоторых раздумий, я поставил Канг Чен-Сунга вперёд. С баффом на силу среднего 1 уровня и контролем ауры начального 5 уровня у Канг Чен-Сунга чувства были лучше даже в ночное время, и он хорошо реагирует на обстановку, используя все пять чувств.
После него шли Жун-Хо и Хё-Су, а я замыкал колонну.
Канг Чен-Сунг предупреждал нас о каждом выступающем камне или свисающей ветке и прекрасно выполнял роль поводыря.
Я сразу вызвал Сильф для разведки ближайших 1,2 км.
"Нам не дадут пройти просто так. Они наверняка вернутся для мести."
Они не должны быть так слабы, чтобы не напасть от страха перед оружием. Неужели экзамен будет таким лёгким?
"Прошлой ночью враги не напали. Это доказывает, что они проявляют бдительность. Возможно они решили действовать осторожно."
Очевидно, они впечатлены мощью имеющегося у меня ружья. Они, должно быть никогда не видели подобного оружия, так что наверняка очень встревожены.
Если это так, то пока не будет внезапной крупномасштабной атаки.
"Сейчас они, должно быть, шпионят."
Волк очень умный зверь, и даже более того, в центре нам сказали, что оборотни так же умны, как и люди.
И в данный момент они пошлют к нам несколько шпионов.
Они попытаются выяснить сколько нас и распознать незнакомое дальнобойное оружие.
Так же они захотят понять дистанцию поражения моей винтовки Мосина. А атака последует после того, как они выяснят все эти вещи.
Если это так, то мы должны сделать так, чтобы информация им легко не досталась.
Нам надо прерывать их разведку и беспокоить следящих за нами.
"Хорошо."
Я придумал ловушку.
- Сильф.
- Мяу?
- Есть поблизости фрукт или растение с сильным или необычным запахом, который поможет скрыть ароматы наших тел?
- Мяу!
Сильф кивнула.
- Принеси мне его, пожалуйста.
Сильф упорхнула.
Возможно прошли 5 минут?
Сильф вернулась с веткой чего-то похожего на кружку с суслом. Я поднёс это к своему носу и понюхал. Мне в нос ударил резкий запах.
"Это сработает."
Я начал претворять свой план в действие.
- Сильф, можешь скрыть наш запах на 20 минут? Сделай так, чтобы запаха не было и там, где мы пройдём.
- Мяу.
Сильф понимающе кивнула.
Затем я разделил на группу растение, что принесла Сильф.
- За 20 минут разомните это и втирайте в вашу одежду.
- Что ты задумал?
Спросила Хё-Су, и я ответил.
- Эти твари возможно попытаются найти нас по запаху. С помощью своих носов они поймут, сколько нас и как мы далеко.
- Ты хочешь убрать наш запах, чтобы отвлечь их?
Спросил Жун-Хо.
- Невозможно заставить их потерять след. Но если ниши запахи неожиданно пропадут, то эти ублюдки засуетятся.
Я оскалился и продолжил.
- После этого им будет трудно доверять своим носам, и придётся подобраться к нам поближе, чтобы увидеть всё своими глазами. И тогда мы поймаем их всех.
Братья Джейсон обнаружил следы лагеря людей люди на топком болоте.
Это то место,где они задержались на довольно долгое время и их запах буквально пропитал здесь все.
"их четверо"
"Я чувствую среди них одну женщину".
"Судя по тому что запах достаточно силен,они были здесь ночью."
братья обходили округу лагеря и запоминали запах их добычей в своих умах. Теперь, когда они знают запах, можно было сказать что охота была пройдена на половину.
Джейсон посмотрел вокруг своего окружения и посмотрел в сторону,где находились шаги.
"Они движутся на запад"."
Они собираются пройти прямо через наш домен?
""Что эти сволочи задумали?!"
"С какой стороны они пришли?"
братья наклонили свою голову.
Серебристый клан тщательно охраняет свою территорию. Даже мышь не может проскочить через их домен без их ведома.
Более того, у людей не развито обоняние и слух,у них попросту нету навыков,чтобы скрываться от наблюдения Серебристого клана.
Но они появляются буквально в центре леса из неоткуда
Откуда эти люди пришли?!
"Они совершенно точно не входили через нашу территорию. Тогда возможно они вошли в лес через территорию тролля?"
Джейсон вспомнил троллей, которые проживают в северной части леса и, вероятно, они не могли пройти через троллей.
Тролли очень сильны и опасны. Даже Серебристый клан,который превосходил силой красных обезьян и доминировали в западной части леса,как правило,старался избегать конфликтов с троллями.
"Если они действительно перешли через домен троллей то,они явно не обычные люди".
"Я думаю мы должны быть весьма осторожны"
""Да, братья Хельги не проиграли бы обычным людям."
"При упоминании братьев Хельги, Джейсон начал раздражаться.
"Пойдем."
""...? "
"Тем не менее это всего лишь люди. Ночью человек все равно что слепое дитя!"
""Да"
"Ты прав."
"Братья Джейсона начали преследовать их по следу.
Они преследовали, следуя по стопам, но самое главное это тот аромат ,который они оставляли на каждом месте,где они проходили.
С помощью запаха они могли спокойно определить,как давно проходила их добыча. Таким образом, они могли сказать,что сейчас их добыча быстро передвигалась.
Впрочем,скорость братьев Джейсона была на порядок выше человеческой группы и они стали их медленно догонять.
Никакой необходимости быстро передвигаться не было.
Пока был день им лучше было придерживать расстояния. Поскольку у людей было странное оружие,которое поражало на большом расстоянии.
Они хотели догнать их ночью в то время,когда они будут спать и в это же время Джейсон планировал всех их ликвидировать.
Братья Джейсона не спеша отслеживали людей.
В любом случае это территория их клана.
Это погоня происходила на их лужайке перед домом, и братья Джейсона могли просто закрыть глаза и по прежнему преследовать их. Они могли точно указать направление человеческой группы.
Но ...
"А?"
Внезапно один из братьев остановился.
Спустя мгновение другие братья остановились
Путаница кисти на на лице Джейсона тоже.
Запах исчез?
" запах этих ублюдков внезапно исчез!»
«Как это возможно!?!?"
"это невозможно,запах не может не с того ни с сего просто исчезнуть."
братья были растеряны,прежде не случалось ничего подобного. Джейсон также был весьма растерян,но он успокоил своих братьев.
"В любом случае их шаги на месте.Я не знаю что за трюк они только что провернули,но в любом случае мы не можем отпустить их."
"Думаешь все будет хорошо?"
"Я чувствую себя не в своей тарелке"
Братья явно нервничали
Когда оборотень преследует свою добычу,он ,как правило,опирается на запах-это их особенность.И когда запах вот так не с того ни с сего исчезает становиться весьма непривычно.
Джейсон прорычал.
"Тогда быть может вы хотите повернуть назад!? Ты действительно хочешь сказать отцу что мы испугались преследовать каких-то людишек только из-за того что запах исчез !!?!"
""Нет, нет"
"Я не это имел ввиду!"
Братья были запуганы и продолжили следовать за Джейсоном.
Из-за того что запах исчез они были вынуждены преследовать добычу по оставленным следам.
но спустя 20 минут запах вновь появился
"Это запах сорняка!"
"Эти люди сделали странный трюк. "
Но в этот раз запах был настолько резок,что они не могли сконцентрироваться на запахе группы людей.
Но не было никаких сомнений в том,что этот запах был от человеческой группы.
У братьев не осталось выбора,и они продолжили преследование по следам.
Они продолжали преследовать их еще какое-то время
на следующий день,когда было достаточно светло и солнце было в зените.
братья Джейсон остановили преследование.
Это происходило из-за того что запах человечины был пропитан в этом месте и был достаточно свежий.
это означало лишь одно,то что группа людей остановилась неподалеку.
"Старший,что будем делать?"
""Я думаю они остановились"
"Они,наверное,едят или заняты чем-то еще"
"Черт, этот запах жгучего сорняка так и не исчез на протяжении всего пути."
братья остановились и стали рассуждать.
Судя по запаху сорняка , нет никаких сомнений в том что группа людишек отдыхает неподалеку отсюда.
Но сейчас достаточно светло
они могли бы узнать, если бы подошли ближе в столь светлое время суток.
"У этих сволочей есть странное оружие,которое убило братьев Хельги и нам не следует приближаться к ним,пока не наступит ночь?
Один из братьев предложил достаточно разумное решение.
Джейсон согласился с ним,это явно была хорошая
идея.
"Хорошо. Мы будем ждать и отдохнем здесь,пока эти сволочи не продолжат свое движение."
"Хорошо"
"Я пойду охотиться,чтобы раздобыть себе пищу"
"Давайте пойдем вместе"
Братья,которые преследовали с самого утра,не ели ничего с самого утра,поэтому быстро рассредоточились в поисках пищи.
братья оборотни будучи искусными охотниками смогли быстро выследить лося.
Джейсон приближался к лосю,которого окружили братья с одной стороны, и нанес удар по шее.
*Ктыщ*
С ужасающим шумом лось был убит.
Джейсон свирепо впился в шею и пил свежую кровь лося,которая буквально струилась в месте удара.
братья наблюдая за этим глотали воздух и жаждали своей очереди.
для семи взрослых оборотня съедение такого большого лося дело нескольких минут, и в скором времени от него остались одни косточки.
Они закончили трапезу и их животы были полны, и братья решили вернуть свое внимание к человеческой группе.
"запах не изменился".
"Они так и не сдвинулись. Они до сих пор стоят.
"Они еще не поели?"
Сильный запах сорняка так и продолжает висеть в воздухе.
После некоторых раздумий, братья Джейсона решили подождать еще немного .
До тех пор пока люди на их территории, они всё равно,что на ладони их руки. Вот как они думали.
Но время шло,и запах сорняка не исчезал совсем, братья Джейсона начинали сомневаться.
"Почему они не двигаются?"
"Эти люди передвигаются весьма странно."
"То, что они все еще не двигаются, разве не слишком странно? Разве они не знают, в чьей территории они находятся ?"
"Быть может они поели и решили вздремнуть?"
Разве они до сих пор не поняли что за ними гоняться?
Все эти вопросы их окончательно запутали.
"Так не пойдет"
"Джейсон указал на самого младшего из братьев.
"Иди проверь их."
""Что?Я?
"Лицо младшего брата исказилось"
"Ты боишься?"
Спросил Джейсон с угрожающими нотками.
Выражение младшего брата выглядело так словно он только что съел дерьмо.
Он не хотел туда идти,но теперь,когда ему угрожал Джейсон,у него не было выбора.
"Хорошо. Я схожу"
Самый младший ушел после сказанных слов.
Он шел по следам людей около часа и вскоре побежал обратно.
"Что случилось?"
На вопрос Джейсона, самый младший быстро прокричал.
"Нас поимели!"
""Что?
"Идите сами посмотрите"
"братья Джейсона идут пошли с младшим к тому месту.
Второй он увидел место, Джейсон почувствовал себя обманутым,а потом унылым...
И наконец он не смог контролировать тот гнев что у него пробудился .
"Эти насекомые,посмели нас обмануть!"
На месте, не было никаких оснований на то что люди здесь отдыхали.
Просто куча выброшенных сорняков,которые были измельчены об скалы и распространяли свой гнилостный запах.
изза этого запаха сорняков братья Джейсона подумали ,что люди здесь остановились и впустую потратили много времени.
"Они обманули нас и продолжили свой путь!!."
Джейсон решил,что людишки попытались сбить их со следу,а сами продолжили двигаться дальше.
"Давайте поспешим. Мы должны догнать их до наступления ночи."
Хорошо!
"Братья Джейсона поторопились и начали гонку"
Будучи обманутыми,как идиоты, жалкими людишками,которые всего лишь их добыча, их гордость была подавлена и они бежали с максимально возможной скоростью.
* **
Во время обеденного перерыва мы заметили оборотней у себя хвосте.
Скорее всего, они думали,что держали дистанцию, чтобы не попасться, но они были вскоре обнаружены Сильф в её широком диапазоне.
Я притворил план в действие.
Первый шаг был избавиться приблизительно от половины сорняков,что мы взяли с собой.
Согласно моему плану, оборотни не могли близко приблизиться,из-за сильного зловония сорняков.
С помощью этого времени, мы переместились на дальнее расстояние и спали.
Зная,что эти ублюдки будут обмануты запахом сорняка, и не продолжат идти за нами, мы смогли спать спокойно и отдохнуть.
-Mяу!
на последнем часу,Сильфида закончила разведку и вернулась.
своей передней лапой Сильф указала назад. Похоже что ублюдки теперь поняли,что они были обмануты, и продолжили преследование. Они наверное злые?
Я быстро разбудить Жун-хо, Хе-су, и Кан Чон-Сонга.
"Проснитесь. Мы должны выдвигаться "
" Хён-хо, что мы будем делать?"
"Скоро мы узнаем победителя"
"Из-за запаха сорняка их обоняние было нарушено и оборотни утратили чувство дистанции."
Из-за того что я их обманул,они будут спешит.
Сегодня, сволочи подойдут достаточно близко к нам.
Мы установим ловушку и будем ждать,чтобы потом убить их всех.
"Я буду приманкой."
Тот кто добровольно согласился быть приманкой был никто иной как Канг ченг-сонг
"В этом нет необходимости. Мы можем заманить их одеждой,которая пропитана нашим запохом, а так же запахом сорняков "
" Это может обмануть их нюх,но не слух? Наш противник не обычный волк и он весьма умен.
""Ах ..."
"Кан Ченг-Сонг прав."
Если ликантропы подойдут близко и не слышат ни звука, они будут чувствовать что что-то не так. Они уже были обманутыми однажды и теперь будут бдительными.
"Все будет в порядке?"
"Это не проблема. Я хотел бы побороться с ними,чтобы понять насколько они сильны,а так же я смогу оценить уровень своей силы. "
В самом деле, Кан Ченг-Сонг самый храбрый из всех здесь.
Он даже не волновался перед ветеранами 19 уровня.
"Хорошо, спасибо.Поймаем их.
Мы продвигались,как можно дальше
Вечер подошел и небо начинало темнеть.
Мы продолжали идти до тех пор,пока солнце полностью не исчезло, мы перешли непосредственно к плану.
Мы сняли наши накидки,которые были пропитаны запахами сорняков, и положили вместе. Кан Ченг-Сонг сделал вид, что спит на верхней части одежды.
В наших боевых костюмах и ботинках,мы находились спрятались неподалеку.
"Оружие"
в правой руке появилось оружие Мосина-Нагана.
"Вот, оппа."
Хе -су достала пули из сумки.
Я зарядил Винтовку Мосина и все было готово.
Теперь все,что осталось сделать, это ждать момента,когда эти ублюдки прибегут.
- Я их чую.
Сказал один из братьев, нюхая воздух.
Джейсон, сконцентрировавшись, тоже понюхал воздух.
- Определённо. К сильному запаху сорняка примешивается едва уловимый аромат человека.
Джейсон оскалился.
- Пойдемте и убьём их всех.
- Мы должны быть осторожными.
- У них есть неизвестное оружие.
- Да знаю я!
Братья Джейсона осторожно приближались к месту остановки людей.
Они беззвучно приближались, не выдавая себя даже дыханием.
По мере их приближения, запах человеческого тела становился всё сильнее.
Наконец-то они успешно подобрались настолько близко к людям, что могли их увидеть.
Видно было одного человека.
Возможно, он был на дежурстве, потому что он просто сидел. Других было видно плохо, похоже что они лежали и спали.
Братья посмотрели на Джейсона. Они смотрели на него, ожидая, что он скажет им делать.
«Только один не спит.»
Бодрствующий мужчина не держал никакого оружия.
При таком раскладе, получался отличный шанс атаковать. Без сомнения, это будет ошеломительная победа.
Это блестящая возможность убить тех людей, с которыми не смог справиться и от которых сбежал Хелги. Хелги не из тех, кто такую возможность упустит.
«Как они посмели меня дурить! Жалкие человечишки!»
Джейсон резко взмахнул когтями.
Следом за ним и братья приняли боевые стойки. С началом боя, на них нахлынула дикая кровожадность.
- Гррр!
И вот, Джейсон атаковал.
Первой целью, естественно, оказался сидящий на виду постовой.
Он Он сместился вправо и в замахе выпустил когти. Оставалось всего мгновение до того, как будет вскрыта глотка человека.
Но тот как будто ждал и сместился вправо, избегая атаки. Мало того, когда человек перекатился по земле, он пнул Джейсона в ногу, сбивая ему равновесие.
…Пак!...
- Хэк!
От неожиданной контратаки, нерадивый Джейсон споткнулся.
Братья, выдвинувшиеся и атаковавшие в то же время, тоже не ощутили эффекта от своих действии по отношению к этому удивительному человеку.
«Что-то не так!»
Чувство чего-то непоправимого возникло в голове Джейсона. А затем…
…Тэнг!...
***
- Стреляй!
Как только я отдал приказ, Сильф нажала на спусковой крючок.
…Тэнг!..
Как только из дула винтовки Мосина сорвалась вспышка, послышался вскрик «Гаэнг!»
…Щёлк…
Сильф передёрнула затвор, а потом заменила обойму. После чего снова нажала на курок, проделала это она очень быстро.
…Тэнг-пак!…
После каждого прозвучавшего выстрела один из оборотней падал.
…Щёлк, тэнг!…
-Хуннг!
…Щёлк, тэнг!…
- Гаэнг!
Сильф, словно машина, вела продолжительную стрельбу отточенными движениями.
Если бы оружие было в моих руках, то такого темпа я бы не выдержал.
В ночной тьме можно было видеть только смутные силуэты, но уверен, что оборотни засуетились.
- Уходим!
Это был первый раз, когда я услышал голос оборотня.
Я в шоке
«Они разговаривают как люди!»
Вначале меня поразило то, что они могут разговаривать в обличьи зверя, а потом то, что мы можем их понимать.
Этот язык я услышал впервые, но уже мог его понять.
- Хён, твари сбегают!
Крик Жун-Хо привёл меня в чувство.
За короткое время, после нескольких смертельных выстрелов, осталось только три оборотня. И они собрались отступать.
Как только они это сделали, Канг Чен-Сунг, который до этого только защищался, находясь в центре схватки, начал целенаправленные атаки.
Он в подкате пнул оборотня, свалив его.
- Кррррг!
Зарычал упавший оборотень, бестолково молотя своими когтями в попытке защититься.
Канг Чен-Сунг полностью избежал этой яростной атаки, и, воспользовавшись открывшейся прорехе в защите, нанёс удар.
…Пак!...
- Кухунг!
От критического удара в грудину, оборотень издал стон, полный боли. Ослеплённый этой болью оборотень, издал звериный рык и беспорядочно молотил лапами. Казалось, что он в секунду порвёт Канг Чен-Сунга на лоскуты.
Но Канг Чен-Сунг был хладнокровен.
Он не отступил, зато предпринял решительные действия. Движения его рук было невозможно отследить взглядом, и защита оборотня была полностью разбита.
Затем он поднырнул и нанёс в грудь ещё один удар.
…Ббак!..
- Кахунг!
И более себя не сдерживая, он продолжил избиение.
У оборотня, вместе с криком, выплеснулась кровь.
«Хорошо. Теперь осталось только двое.»
Я подал ещё одну, заряженную пятью патронами, обойму Сильф и отдал приказ.
- Сильф, догони и убей их всех.
- Мяу.
Сильф подхватила мосинку и ветром унеслась.
***
Джейсон был поражён и напуган.
Он не мог этого понять.
Как только раздавался резкий звук «Танг», голова одного из братьев разлеталась на осколки.
Он не мог представить себе, что уважаемые оборотни серебряного клана могут умирать так бездарно.
«Это оказалось правдой! У Хелги не было другого выбора, кроме как бежать!»
Он не хотел умирать без всякой пользы, и ужас от этих мыслей подгонял его ещё быстрее.
Джейсон убегал.
В одиночестве, так как братьев больше нет.
Но вдруг…
…Тэнг…
Раздался очередной, вгоняющий в дрожь, звук.
Джейсон бежал без оглядки. Он продолжал двигаться, задыхаясь, и осознавая, что вокруг него никого не осталось.
Младшие братья, присутствие которых он ещё недавно ощущал рядом, пропали.
Остался только Джейсон.
«Я хочу жить! Я хочу жить!»
Миллионы мыслей проносились в его голове. Все его желания в течение жизни были бесполезны сейчас.
Сейчас Джейсона переполняло лишь одно, призрачная надежда на выживание.
Он должен был осторожнее отнестись внимательнее к опасности, после того как погибли братья Хелги.
Он попался на очевидный трюк и полностью ему поддался, из-за этого впал в ярость и решил сделать по-своему, в этом и была ошибка. Не надо было этого делать.
Но в данный момент время для сожалений истекло.
…Тэээнг!...
Звук смерти и выбивающий дух удар раздались в его голове, и с этим взгляд Джейсона померк, и стало темно как в глубинах ада.
***
…Баджжик!..
Канг Чен-Сунг нанёс последний удар в голову оборотня.
Череп лопнул, издав ужасный звук. Оборотень свалился, как кукла, которой обрезали нитки.
Тут же вернулась Сильф. В своих милых передних лапках она несла винтовку Мосина, которая была больше её. Она смотрела на меня своими круглыми глазками, всем своим видом спрашивая, хорошо ли она потрудилась.
- Ты молодей, Сильф.
Я погладил Сильф по голове, а она потёрлась о мою ладонь и лизнула её.
Бой закончился и я начал стаскивать трупы оборотней в одно место.
Давайте искать «majeong».
От моих слов на лицах Жун-Хо и Хё-Су появилось выражение шока.
- Это, умм, мы будем искать их в телах, да?
В ответ на вопрос Жун-Хо я кивнул головой.
- Думаю да.
- Угх..
Жун-Хо не мог это принять.
Это совершенно непонятная вещь. Даже если учесть то, что в роли экзаменуемых, наши чувства уже огрубели, то до этого момента нам не приходилось копаться в трупах.
В противоположность ему Хё-Су сказала.
- Оппа. Я это сделаю.
- Ты?
- Да оставьте это мне.
Хё-Су вызвала свой меч.
Затем она подошла к трупам оборотней.
После попаданий из ружья, их головы лопнули, и картина, представшая перед девушкой, была довольно гротескная. Хё-Су призвала всю свою смелость и ткнула своим мечём в оборотня.
..Поок!..
Смотревший на это Жун-Хо, содрогнулся.
Трясущейся рукой Хё-Су сделала аккуратный разрез в брюхе оборотня.
И в надрезанное место, из которого сочилась кровь, она запустила свою руку.
Я проникся, кода это увидел. Хё-Су пришлось изрядно потрудиться, чтобы стать сильнее. Добровольный вызов на такое грязное дело есть хорошее тому доказательство.
- Хён, я тоже возьмусь за это. Оружие!
Жун-Хо вызвал своё копьё и начал разделку другого оборотня.
- Оппа, я нашла!
Хё-Су нашла первой и показала мне нечто похожее на мраморный шар, мокрый от крови.
Мраморный шарик с жёлтыми прожилками.
Этот «majeong», как нам сказали, есть в телах всех живых существ на Арене.
Ча Жи-Хе показала нам образец «majeong» ещё в исследовательском центре, и он был мельче чем этот, но уменя не было сомнений, что это то самое.
- Я тоже нашёл, хён! Это внизу живота.
Жун-Хо тоже показал мне найденный им «majeong».
- Хорошо, остальные я сам..
Я вызвал Сильф.
Сильф, используя нож ветра, запросто извлекла оставшийся «majeong».
Мы получили семь «majeong», и решили хранить их в рюкзаке Хё-Су. Там не было достаточно места, так что мне пришлось забрать оттуда немного патронов, и рассовать по собственным карманам.
- Хён, если мы продадим их в исследовательском центре, как ты думаешь, сколько мы за них получим?
- Не знаю. В любом случае, нам пора. Мы должны торопиться. Другие оборотни могли услышать звуки выстрелов.
- Хорошо.
И мы продолжили движение.
***
В центре квартала Гангам. Сеул. Многоэтажный дом.
На этом небоскрёбе было два слова: «Жин Сунг». Написаны они были огромными буквами. Это была штаб-квартира Жин Сунг Групп.
На верхнем этаже пожилой человек, лет 70-ти, сидел и смотрел на вид города, открывающийся из окна.
Он смотрел на здания, находящиеся далеко внизу, и казавшиеся отсюда игрушечными. А в его взгляде читались одиночество и сожаление.
- Председатель.
Сзади раздался мужской голос, окликнув пожилого человека.
Председатель Жин Сунг Групп, рождённый в семье бедного фермера и снискавши за свою жизнь богатство и почёт в Республике Корея, Председатель Парк Жин-Сунг, обернулся.
Председатель Парк Жин-Сунг спросил.
- Ты нашёл что-нибудь по тому вопросу?
- Да, нашёл кое-что, через одного хорошего знакомого в исследовательском центре.
- Покажи мне.
Мужчина средних лет с узким лицом и тонкими чертами, выложил на стол стопку фотографий.
Фоном на них был военный вертолетодром.
На фото четверо молодых людей и девушек садились в вертолёт.
Снимок был сделан тайно с плохого качества камеры смартфона, принадлежащего сопровождающему эту группу.
На фотографии чётко и в фокусе были только лица четырёх людей.
Мужчина продолжил рассказ, демонстрируя выписки из их личных дел.
Это недавно завербованные исследовательским центром экзаменуемые, известны как команда Ким Хён-Хо.
- Который из них Ким Хён-Хо?
- Вот этот молодой человек.
Мужчина пододвинул поближе к Председателю Парк Жин-Сунгу фото Ким Хён-Хо.
- Это их лидер?
- Да.
- Что он за парень?
- Мне сказали, что он сдержан и умеет принимать взвешенные решения. Более того, у него весьма особенное главное умение.
- Какого рода?
- Я не знаю. Я предложил больше денег, но источник отказался отвечать, сказав, что не может этого рассказать.
- А что другие?
- Этот экзаменуемый, Канг Чен-Сунг. Его стоит взять на заметку.
Он показал фото с Канг Чен-Сунгом и продолжил пояснения.
Его умения средние, но он чрезвычайно талантливый мастер единоборств из Китая. Мне сказали, что он только на третьей ступени, но его умения превосходят экзаменуемых 6-й ступени.
- Хах, это действительно так?
- Да, и как мне кажется, это не преувеличение.
- Хм…
Председатель Парк Жин-Сунг посмотрел на фото с Канг Чен-Сунгом, а затем снова на фото с Ким Хён-Хо.
- Этот парнишка, Ким Хён-Хо. Чем он вообще занимается?
- Возраст – 29 лет. После окончания колледжа он не поступил на постоянную работу и неспешно готовился к экзамену на госслужащего, как вдруг, он неожиданно всё бросил и вернулся в семью, проживающую в Чеонан.
- Тц, тц. Значит, жил себе беззаботной жизнью, а тут раз, и такие страдания на его голову.
Председатель Парк Жин-Сунг, рассматривая фото, поцокал языком, чтобы изобразить своё сострадание.
Лицо простое, но тёплое. Как у его сына в дни юности.
«Как всё прошло?» - спросил отец.
Хельги, запыхавшийся от долгого бега, перевел дыхание и ответил: «Все умерли, отец».
При этих словах все собранные оборотни стали в значительной степени взволнованы.
«Каааак! Нееет!»
Одна из оборотней рухнула на пол и закричала. Это была мать братьев Джейсона, третья жена, Гера.
Узнав, что все семь сыновей и даже Джейсон, на которого она возлагала большие надежды, умерли, Гера была шокирована и разрыдалась.
«Это ложь! А что насчет Джейсона? Джейсон тоже мертв? Ты видел?»
«Я видел труп Джейсона. Я видел, как ему попали в голову человеческим оружием из-за чего он и умер» - ответил Хельги холодно. После этих слов Гера схватилась за голову и завыла.
Затем: «Замолчи», - раздался низкий голос отца.
Плач Геры резко прекратился. С напуганным лицом она смотрела на своего мужа.
«Ты можешь родить еще сыновей. Ты отвлекаешь меня, уйди».
«Ох...х...х». (звуки всхлипываний)
Гера горестно зарыдала, покидая толпу, и удалилась в тихое место.
Отец снова посмотрел на Хельги.
«Куда пошли эти ублюдки?»
«Они отправились на запад. Если они продолжат идти в этом направлении, примерно завтра они дойдут до деревни людей».
«Ты имеешь в виду Эту деревню?»
Отец на мгновение прикрыл глаза.
Он размышлял о том, как истребить этих наглых людей, убивших десять его сыновей.
Затем он сказал: «Будем действовать, как обычно».
«Как обычно?»
Хельги повторил вопрос. Отец кивнул.
«Позволим им дойти до деревни».
***
Мы шли всю ночь и незаметно начало светлеть.
«Хён, взгляни туда!»
Вдруг Жун-Хо указал вперед и вскрикнул. Кругом расстилался густой туман и было трудно разобрать, что впереди.
Но при словах Жун-Хо, я внимательно присмотрелся и увидел нечто странное.
Я не верил своим глазам.
«Деревня?»
Да.
Деревня, в которой живут люди. Здесь, конечно, расположилось подсечно-огневое земледелие, и даже была видна ферма со стадами коров и свиньями.
Я не думал, что в этом лесу, населенном оборотнями, можно найти деревню людей.
«Мы спасены!»
«Здесь живут люди, а значит, мы, кажется, выбрались из леса!»
Жун-Хо и Хё-Су были так счастливы, что даже прыгали от радости.
Но я не мог избавиться от подозрительного чувства.
«Это место находится так близко к территории оборотней и здесь расположилась деревня людей? Что-то тут не так».
«Послушай, Оппа. Стена деревни невероятно высокая. Разве она здесь не для того, чтобы остановить оборотней?»
Как отметила Хё-Су, деревня была окружена мощным деревянным ограждением.
«…Что ж, посмотрим. Это точно не обычная деревня. Возможно, это укрытие бандитов, так что будьте особенно осторожны».
«Хорошо».
«Понял».
Мы не можем смотреть на мир Арены так же, как на мир 21-го века.
Из того, что мы слышали, можно понять, человеческое общество Арены сильно отстает в развитии от нашего мира настоящего. Кто может знать, что деревенские люди нас не ограбят?
Мы осторожно подошли к деревне.
Деревня была полностью окружена деревянным ограждением, но главный вход внутрь был наполовину открыт.
Возможно, из-за того, что еще слишком рано, я не увидел людей.
Но я решил быть настороже.
«Сильф».
- Мяу?
Сильф появилась в воздухе и села на макушку моей головы.
«Исследуй деревню изнутри».
- Мяу!
Сильф стала ветром и влетела в деревню.
Она быстро вернулась, и я спросил ее:
«Там живут люди?»
- Мяу.
Сильф кивнула.
«Как много?»
Сильф нарисовала на земле число 234.
Население в 200 человек делает эту деревню небольшой. Но, если принимать во внимание расположение деревни, это впечатляет.
«Все спят?»
В этот раз она нарисовала число 28. Это значило, что 28 человек не спят.
«Я поведу».
Канг Чэн-Сонг вызвался добровольцем.
«Хорошо».
Канг Чэн-Сонг выступил вперед и пошел в деревню. Мы поплелись за ним.
Атмосфера в деревне была обычной. Деревянные дома стояли плотно друг к другу.
Когда мы прошли через вход, первым, что уловил мой взгляд, было пустое место, похожее на площадь.
В центре площади был колодец, и женщина, черпавшая воду из колодца, уставилась на нас широко раскрытыми глазами.
«Кто, кто вы?» - спросила она.
Речь была такой же, как и у умерших прошлой ночью оборотней. Она звучала, как русский, и в этот раз я тоже мог ее понимать.
«Хён, ты тоже ее понимаешь?»
На вопрос Жун-хо я ответил кивком.
«Мне кажется, это потому что нас экзаменуют».
Хё-Су была права.
Видимо, для возможности продвижения нам была дана способность понимать языки Арены. В противном случае, это бы не имело смысла.
«Хмм, да…»
Женщина с испуганным лицом повторила свой вопрос.
Я шагнул вперед и ответил: «Здравствуйте».
Как ни странно, из моих уст вырвался не корейский, а тот язык, на котором говорила женщина. Остальные члены команды тоже выглядели шокированными.
«Кто вы, люди?»
«Мы путешественники. Мы выбрали неверный путь и заблудились в лесу. И вдруг нашли эту деревню».
«Путешественники? В этом лесу?»
«Да».
Казалось, женщина не могла в это поверить.
Действительно, сложно было поверить, что мы путешественники, заблудившиеся в лесу, полном красных обезьян и оборотней.
Я перефразировал: «Да. Когда мы заблудились, на нас напали оборотни, и нам пришлось нелегко».
Когда я говорил это, я внимательно следил за реакцией женщины.
«Об-оборотни?»
Я наблюдал за тем, как впечатлительно женщина реагировала на слово «оборотень».
‘Думаю, она боится оборотней. Стоит ли продолжать?’
Я сказал: «Десять оборотней одновременно атаковали нас, но мы их всех уничтожили. Мы были гораздо сильнее».
Женщина выглядела удивленной, и я продолжил: «Можем мы увидеть вашего лидера? Мы бы хотели получить разрешение пожить здесь пару дней. Оборотни боятся нас, так что вам не стоит беспокоиться, что они будут нас преследовать и придут сюда, чтобы напасть на нас».
После моих слов женщина стала выглядеть еще более испуганной.
«Э, пожалуйста, подождите минутку. Я приведу к вам вождя деревни».
Она поспешно убежала.
«Хён, думаешь, нам действительно стоит нести здесь такую чушь?» - спросил Жун-Хо.
Я пожал плечами.
«Я сделал это только чтобы посмотреть на ее реакцию».
«И?» - спросила Хё-су.
«… она немного странная».
«М?»
«Эта деревня немного странная. Здесь слишком много подозрительных вещей».
«Объясни», - попросил Канг Чэн-Сонг.
Я ответил: «Это достаточно странно, что деревня очутилась прямо в кишащем оборотнями лесу, но при этом главный вход открыт и никто его не охраняет».
«Оу…!»
«Ты прав».
Затем Жун-Хо, Хё-Су и Канг Чэн-Сонг оглядели деревню и тоже поняли ее странность.
«Вы видели реакцию этой женщины, так? Когда я сказал, что мы убили десять оборотней и эти ублюдки нас боятся, довольно странно, что она стала еще более напуганной».
«Может, оборотни стали деревней людей. Они сказали, что могут превращаться в людей», - предложила возможное объяснение Хё-су. Я покачал головой.
«Сильф сказала, что здесь живут люди. Это ведь так, да, Сильф?»
- Мяу.
Сильф обвила свой хвост вокруг моей шеи и кивнула.
«Ты уверена, что это именно люди, а не трансформировавшиеся в людей в оборотни?» - спросила Хё-Су.
Сильф кивнула.
Если Сильф уверена, то сомнений быть не может.
Более того, в этой деревне есть поля и фермы. Сложно представить фермы и поля оборотней.
Спустя некоторое время десять деревенских жителей окружили нас.
«Значит вы, ребята, путешественники?» - спросил седобородый старец с тростью.
Я ответил: «Да».
«Я вождь этой деревни – Лэбил».
Лэбил? Какое странное имя. Неужели это имя распространено в мире Арены?
«Мы просто путешествуем повсюду. Мы бы хотели отдохнуть у вас один денёк. Позволите ли вы нам?»
«Вы говорили, что дрались с оборотнями?»
«Да, но это не стоит внимания».
«Хохо, во всяком случае, нас впечатляет. Нашу деревню они сильно беспокоили. Сильным парням вроде вас мы всегда рады».
«Спасибо».
«У нас есть пустующий дом, так что вам не будет неудобно остаться у нас на пару дней. Я вас провожу, следуйте за мной».
«Хорошо».
«А теперь оставьте это мне и возвращайтесь к своим делам», - разогнал вождь десятерых или около того, пришедших с ним, мужчин.
Мужчины разошлись, и мы последовали за вождем Лэбилом вдоль деревни.
«Разве это не странно?» - спросил вождь неопределенно.
«Что вы имеете в виду?»
«Разве не странно, что деревня расположена именно здесь?»
«О, да, я полагаю, это довольно странно. Такая деревенька в таком опасном лесу».
«Хахаха, да… Звери и монстры за деревней опасны. Но знаете ли вы, что пугает еще больше?»
«Я не знаю».
«Налоги».
Вождь вздохнул и продолжил: «Нет ничего более страшного, чем убийственные налоги. Оборотни лучше, чем жестокий (феодальный) лорд. Все люди в этой деревне – это те, кто сбежал и прячется от тирании лорда».
«Должно быть, вы сильно страдали».
«Словами не передать. Сбор урожая на подсечно-огневом хозяйстве, выращивание свиней и рогатого скота, борьба с оборотнями, - наши усилия бесконечны.
‘Последняя часть была ложью’ – решил я в конце разговора.
Я верю, что эта деревня была построена людьми, бегущими от тирании. Но то, что они шли рука об руку, борясь с оборотнями, кажется сомнительным. Я обратил внимание на мужчин, которые стояли рядом с вождем, и ни один из них не был должным образом вооружен.
‘Подождем, увидим’.
Я должен выяснить, что этот пожилой вождь задумал.
Думаю, у них есть определенного рода отношения с оборотнями.
Я должен разгадать истину этой деревни и понять, почему они лгут.
«Вот мы и пришли. Достойно, а?»
Вождь показал нам грубое здание, построенное из дерева. Ну, всё лучше, чем спать на полу.
«Благодарим за гостеприимство», - еще раз выразил я свою благодарность вождю.
«Если вам что-нибудь будет нужно, дайте мне знать», - он мило улыбнулся и ушел.
Мы остались одни и Хё-Су нахмурила брови и сказала: «Оппа, думаешь, нам стоит здесь оставаться? Как ты уже сказал, эта деревня кажется странной».
«После твоих слов, Хён, я тоже заметил несколько странных вещей. Не будет ли лучше нам не останавливаться в этой деревне и просто продолжить свой путь?»
Хё-Су и Жун-Хо не чувствовали себя спокойно в этой деревне. Канг Чэн-Сонг ничего не сказал, но был того же мнения.
Я сказал: «Как вы, ребята, говорите, эта деревня выглядит подозрительно. Но мы должны здесь остановиться».
Все посмотрели на меня недоверчиво. Как если бы хотели спросить меня, почему.
Я сказал: «Представим, что мы просто прошли эту деревню и продолжили идти, куда шли. Думаете, мы смогли бы избежать встречи с преследующими нас оборотнями?»
«…»
«… Полагаю, нет. Они намного быстрее нас».
Да.
Мой вывод такой же.
«Теперь подумайте. С нашим темпом мы не сможем ускользнуть от оборотней. И биться с ними каждый раз, когда они нападут, - это слишком. Эти ублюдки не так глупы, поэтому теперь станут осторожнее и будут нападать только большими группами».
Винтовка Мосина – это не автоматическое ружье, которое может распылять пули, и наши боеприпасы ограничены.
«Но они бы не дали нам невыполнимую миссию. Где-то, наверняка есть подсказка, которая прояснит миссию, и я думаю, что она находится в этой деревне».
Мы убили троих при первой встрече и семерых при второй встрече. Как оборотни, у которых мышление схоже с человеческим, отреагируют на это?
После стольких смертельных случаев они не будут столь небрежными, и вполне вероятно, что они могут напасть куда в большем количестве?
В этом случае, даже если бы мы шли быстро, не было бы никакого способа для того чтобы избежать оборотней. В конце концов, ситуация такова что, нам придется столкнуться и бороться с ними, если это так, то мы находимся в весьма невыгодном положении.
Прошлой ночью, мы, благодаря ловушке, напали на семерых оборотней и уничтожили их довольно таки легко, но это была победа достигнутая с помощью стратегии .
Если бы мы боролись в лесу, полном препятствий, с большим количеством врагов, я не был бы уверен в победе на 100%.
"Но нет экзамена, который не может быть пройден."
И я думаю, что решение этого экзамена кроется в этом селе.
Я имею в виду деревенских людей, которые живут прямо посередине территории оборотней.
У них нет оружия и какой-либо осторожности, не говоря уже о банальных дозорных.
"Здесь даже собак нет, в этом нет логики."
Эту правду я понял только минуту назад , из-за того что оборотни могут принять облик человека, необходимы существа, которые смогут вычислить оборотня. И деревня, у которой враждебные отношения с оборотнями, должна иметь часовых у входа.
Но в этом селе, не было ни одной собаки.
"Я буду изучать эту деревню дальше."
Я призвал Сильф и начал исследовать деревню, и собирать о ней информацию.
***
На деревенской площади, десяток человек подошли к старосте, который проводив группу пришельцев как раз вернулся, расположив их в пустом доме.
- Староста, что случилось?
- Я поселил их в доме, в которым жил Джейсон.
- А разве это не слишком опасно, глава? Они сказали, что боролись с этими монстрами.
- Боже мой, они сказали, что убили десятерых ...
- У людей было выражение лица, которое показывало, что они были поражены страхом.
- Они опасны, на самом деле.
Пока они болтали, староста задумался.
Серебряный клан, контролирующий эту область, терроризировал людей этого села. Для того, чтобы у них не возникло даже мысли о возможности сопротивляться.
Так что появление людей, которые боролись и убили десятерых из этого серебряного клана, было достаточно много, чтобы люди села были в шоке.
- Может быть, они блефуют? Путешественники, во время путешествий часто любят хвастать.
- Да, да. Я тоже так думаю. Я уверен, что они просто хотят важничать с нами.
- Я уверен, что они на самом деле даже не встречал оборотней или они едва избежали одного или двух.
Мужчины уже облили путешественников грязью и были полны уверенности относительно их преуменьшений.
Но староста покачал головой.
- Мне кажется, они не блефуют. Они были слишком искренне, чтобы врать.
После слов старосты, атмосфера вернулась назад.
- Что если они сильные путешественники? Аджамма Барри так сказала. Она сказала, что они ,похоже, не бояться оборотней вообще.
- Это верно. Если они действительно настолько сильны, то они считают оборотней лишь разминкой после обеда ...
- Это невозможно.
Староста твердо сказал.
- Это, вероятно правда ,что они убили десять оборотней, но скорее всего они не так сильны.
- Ты так думаешь?
- Вы не можете знать точно.
На возражения людей, глава снова проговорил.
- Вы остолопы. Вспомните лидера серебристого клана!
При этих словах выражение мужчин изменилось.
Лидер серебристого клана..
Предводитель Серебряного клана олицетворял шок и ужас. В мире, скорее всего, не так много существ, которые могли бы противостоять ему.
Нет ни одного человека, который смог бы смотреть на него и не испытывать страха. Эти путешественники просто не видел его еще.
- Тогда что будем делать??
- Мы будем действовать как обычно.
Взгляд вождя похолодел.
- Положите снотворное в их пищу, чтобы мы могли послужить Ему. Мы можем предложить им разделить наш ужин и обед. А после уведомить обо всем этом серебряный клан. Скорее всего, Серебряный клан уже знает.
- Хорошо.
- Понял, шеф.
Когда они отвернулись, глава пробормотал.
- Будем вести себя как всегда. Нам не нужны какие-либо неприятности.
Когда он вернулся к себе домой, главный пробормотал себе под нос.
- Мы хорошо жили до этого момента ...
А сверху всю эту сцену кое-кто наблюдал.
- Мяу.
Существо в виде кошки, из ветра, виляла хвостом.
***
Глава следовал намеченному плану.
Он послал одного человека к серебряному клану,ч тобы передать эту весть, и приказал сельским женщинам подавать пищу для путешественников. Конечно, это блюда со снотворным.
Периодически, он для вида спрашивал у них как они путешествовали, когда он наблюдал за их движениями, скорее всего снотворное работало потому что их движения их были замедленны и вскоре путешественники легли спать.
«Все идёт по плану.»
Засмеялся про себя староста и пошел домой.
Дом старосты, в котором он жил один, без семьи, был мрачен
Он достал вино из шкафа и налил его в чашку , это время суток он любит больше всего. В этой бесплодной деревне, он был самым богатым.
Стареть и жить самостоятельно считалось роскошью здесь. Там где прожить 1 день уже считалось удачей, здесь главным всегда считался самый старый человек.
И возраст здесь означал силу.
Староста каждый день находил время, чтобы получить удовольствие от своей силы.
Внезапно он подумал о путешественниках, которые пришли в село.
Конечно, они прошли различные приключения, чтобы добраться сюда.
Эти путешественники были достаточно сильны, чтобы сражаться и побеждать оборотней, и они были куда сильнее его, да и всей деревни в целом, что было удивительно.
- Несчастные.
У этих молодых людей, наверняка, жизнь была более невероятной, чем жизнь, что прожил этот старик, но этой ночью судьба к ним не будет благосклонна.
Он сожалел об их трагической судьбе, и о том, что он все еще мог эту жалость испытывать, и самое странное было то что он чувствовал как волнение, так и удовлетворение. Это было из-за того что, не смотря на все, он все еще будет продолжать жить, в отличие от них.
- Вы все еще молоды, но у вас не будет будущего, простите меня.
Пробормотал он про себя и после сделал ещё один глоток вина
Но вдруг.
- Разве когда человек делает гадость, он не должен быть готов к тому чтобы понести за неё ответственность?
- Ху ик!
Прозвучал голос за его спиной, и сердце старосты буквально сжалось от тревоги.
…Птыщ!...
Неожиданно чашка разлетелось на несколько кусочков и вино из неё пролилось на пол.
Староста повернулся и посмотрел назад.
И глаза его округлились.
Как тот, кто должен сейчас спать из-за снотворного мог находиться здесь и сейчас?
* **
Это было очевидно, мы не ели их еду.
Деревенские женщины, которые принесли нам вашу еду со снотворным, сказали нам, чтобы мы наслаждались пищей, а их улыбки выглядели пугающими.
Как они привыкли к этому?
Интересно сколько путешественников они уже обманули, если могли это делать так спокойно?
Как только стемнело, я использовал навыки Сильф, чтобы устранить любые шумы и проник под покровом ночи в дом главы.
Для человека, который заманил нашу группу в ловушку, он не проявлял никакой вины и его подлая душонка была спокойна.
"Ты ... ты ... как ты ...!"
- Я пришел поблагодарить вас за вашу еду.
- О,в самом деле? Хаха, нет никакой необходимости в этом ...
- Прошу, покажите мне, куда можно сесть, неужели у вас больше нет стульев в доме?"
- Хаха, конечно, в самом деле, позвольте мне позвать кого-нибудь, чтобы вас обслужили должным образом.
Исходя из этого тривиального поведения, я мог сказать многое. Он был главным в деревне, и эта власть была благодаря силе.
Так в чем же заключалась сила этого старика?
Теперь я понял кое-что.
- Заткнись и сядь.
- ...!
После моих слов, глава, пытавшийся покинуть свой дом, застыл на месте.
- Если ты сейчас не сядешь, я выколю тебе глаза.
Я угрожал ему жестом, который я узнал от Канг Чен-Сунга.
К счастью, староста, кажется, поверил моим словам. Пораженный страхом, он сразу же сел на свое место.
Я, обследовав дом, нашел стул и сел напротив него.
- В глухую ночь у вас нет никакой стражи. Ваша деревня спокойно живет в месте обитания оборотней, следовательно, есть 2 варианта.
Я продолжил говорить.
- Либо у вас есть взаимное соглашение с оборотнями, или вы находитесь под их властью, одно из двух. Я ошибаюсь?
- Это, гм ...
- Пока вы не ответите, я буду отрезать вам пальцы по одному.
…ХНЫК!…
- Да, ты прав!
- Тогда, каким образом вы построили свои отношения с оборотнями? Я думал об этом и у меня есть пару гипотез на этот счёт, послушай.
Я продолжил говорить.
- Ты сказал, что эта деревня состоит из людей, которые убегают от тирании господ? Я думаю, что тут ты не соврал. В этом есть смысл. Люди, которые спасались от тяжелых налогов, продолжали поступать в эту деревню, и каждый раз, вы, ребята, кормили их едой со снотворным и позже отдавали оборотням, в качестве платы за сохранение ваших жизней.
- Вы, наверно, были вынуждены это делать, ведь если бы вы поступили иначе, то платой стала бы уже ваша жизнь, я прав?
- Ты прав.
Сказал староста дрожащим голосом.
- Мы не хотели так поступать, но у нас не было выбора. Если бы у нас была сила, которая есть у вас ,ребята, я уверен, что мы бы боролись с этими отвратительными оборотнями! Но мы слабы.
Из глаз вождя стали появляться слезы, но он это говорил так, как будто в этом нет их вины.
- Сколько людей из села стала бы их едой! Как только я начинаю думать о том, сколько семей пришлось бы принести в жертву, я понимаю, что мы должны были пойти на это.
Я не мог продолжать слушать это и сказал.
- Сильф, отрежь палец.
- Мяу!
…Щык!...
Нож ветра Сильф отрезал большой палец на правой руке Старосты
- Уааааа!
У главы ,который увидел свою правую руку с отсутствующим пальцем , глаза казалось, выпрыгнут из орбит и он закричал.
Вопли этого презренного старика не были слышны дальше дома. Это происходило, потому что я использовал Сильф для устранения шума.
- ААААА!
Староста продолжал громко кричать.
Казалось, он пытается позвать кого-нибудь в деревне своими воплями. Видя его попытки позвать кого-нибудь, я начал смеяться.
- Заткнись.
…Тыщ!... (пощечина)
Я давал ему пощечины до тех пор, пока его выражение не стало растерянным. Похоже, он не мог поверить в то, что ему давал пощечины, такой молодой парень, как я.
- Что? Растерялся?
Я схватил его за подбородок и поднял его над собой и после посмотрел ему в глаза.
- Ты жил в этой деревне все равно что король и никогда не думал что может возникнуть ситуация подобная этой?
- Это, ээ ...
- Такой грязный человек, как ты, готов жертвовать остальными, ради собственной жизни и остальные для тебя не более чем слуги.
- ...
- В этой деревне живут более двухсот человек, из которых старше 50-ти только ты.
Глаза старосты вновь стали подобно 5 рублевой монете.
Я задел его за живое.
Я выдавил циничную улыбку.
- Ты, наверное, давал старых людей оборотням. И человек, который решал, кто становится едой, был ты. Получив эту ответственность с оборотнями, ты поставил себя на место лидера.
- Это, это нужно было кому-то делать. Если бы не я, эта деревня ...
- Тогда мы принесем тебя в жертву, ради этого села, ведь ты говорил искренне?
Я схватил его за воротник и подтащил его ближе к своему лицу.
- Ты позвал оборотней в эту деревню, они, наверное ждут тебя? Я собираюсь использовать тебя, староста, и убить всех этих ублюдков. Но подумай о безопасности этой деревни, вы не мы, и вы не способны сопротивляться оборотням. Но, конечно, если ты не будешь сотрудничать, я тебя убью. Итак, что скажешь? Готов принести себя в жертву?
Я действительно был готов сделать с вождем что-нибудь ужасное.
Ничто не сдерживало меня перед этим безнравственным мужчиной, отправляющим людей на съедение монстрам. Этот человек в сто раз более безнравственный, чем Парк Го-Чан.
Но в такого рода осуждении с моей стороны не было необходимости.
«Я, я готов. Что бы ни произошло, я обязуюсь. Что я должен делать?»
Услышав ответ вождя, я улыбнулся: «Я знал, что ты это скажешь».
Незнакомцев, пришедших в эту деревню и, когда надо, даже людей, живущих в деревне, он предлагал оборотням качестве пищи.
По существу, он посредник оборотней.
Без сомнений, в таком человеке нет ни капли альтруизма.
«Когда оборотни придут в деревню?»
«Они придут сегодня ночью. Они, вероятно, появятся уже скоро».
«Сколько их?»
«Обычно они ходят попарно».
«Они пройдут через главный вход деревни?»
«Да».
«Расскажи мне все, что ты знаешь об оборотнях».
При этих словах вождь на мгновение застыл и затем начал объяснять: «Оборотни, контролирующие этот район, имеют серебристую шерсть и известны как Серебристый Клан. Насколько я знаю, на данный момент их более ста.
«Сто?!», - я был шокирован.
В соответствии с Корейским Центром Изучения Арены, группа оборотней насчитывает не больше, чем несколько десятков представителей. Но сотня?
«Сначала их было не так много. Еще 20 лет назад их род едва ли насчитывал два десятка.
Исходя из информации исследовательского центра, оборотни живут семьями.
Отец становится лидером и живет вместе с женами и детьми. В зависимости от его состояния, он может иметь больше жен и их потомство может увеличиваться.
Размер группы определяется обширностью земель, которые они контролируют. Это из-за того, что численность потомства определяется количеством добычи, которую они смогут получить, охотясь.
Группа состоит из членов семьи, которые выживают благодаря охоте, поэтому размер группы остается почти неизменным.
Но Серебристый Клан, эти оборотни достигли успеха в повышении численности путем новых методов выживания.
‘Невероятная революция!’
Я нашел великого лидера Серебристого клана.
Это можно сравнить с резким скачком численности доисторических людей за счет сельского хозяйства.
Эти ублюдки перешли от добывания еды, от охоты к «скотоводству».
Скотоводство.
Какое презренное слово.
Случайно, с появлением людей на их территории, лидер Серебристого Клана получил новые возможности.
Он позволил людям улучшать деревню и держит ее как ферму, периодически получая поставки еды.
Когда они стали без проблем набирать достаточное количество еды, они быстро размножились, и численность их клана перевалила за сотню.
Увеличение количества членов семьи в пять раз за 20 лет означало, что вожак Серебристого клана имеет большие амбиции. Для достижения своих целей он увеличивает силу своего клана.
‘Черт. Мнение исследовательского центра по этому вопросу было ошибочным. Нам стоило выбрать путь, проходящий через территорию троллей’. Если бы группа вражеских оборотней имела стандартные размеры, наших способностей было бы более, чем достаточно, чтобы победить их. Но нашим врагом был клан оборотней, состоящий из ста представителей, которых вел за собой достаточно умный вожак, не боящийся перемен.
Было бы лучше пройти через территорию троллей. Вне зависимости от того, насколько сильны тролли, они не сражаются группами, а это значит, что мы смогли бы пройти их, оставшись незамеченными.
‘В таком случае, если бы мы не остановились в этой деревне, у нас не было бы ни единого шанса понять эту миссию!’
Может получиться так, что я вынужден буду принять еще более жесткое решение, чем те, которые принимал бесчеловечный вождь.
В ту ночь я попросил шефа сказать деревенским, чтобы они не выходили из своих домов.
Затем мы с командой вышли на деревенскую улицу и начали внимательно следить за главным входом. Наш план заключался в том, чтобы разобраться со всеми оборотнями разом, как только они достигнут деревни.
- Мяу!
Спустя некоторое время Сильф вернулась из разведки и нарисовала цифру 4. Это означало, что 4 оборотня преграждали нам путь.
Я сказал Канг Чэн-Сонгу: «Когда я подам сигнал, выходи первым и постарайся как можно быстрее отвлечь их внимание на себя. Я собираюсь использовать этот момент, чтобы перестрелять их. И мы должны оставить одного из них в живых, чтобы вернуться».
«Понял».
Наконец, оборотни появились. Эти ублюдки уверенно вошли прямо через главные ворота.
Ну, сейчас начнется.
«Окей, а теперь иди».
Я ткнул вождя в плечо.
«Ох…!»
Он был настолько напуган, что не мог двигаться. Я приблизился к вождю и прошептал ему на ухо: «Если ты попытаешься что-нибудь учудить, Сильф перережет тебе горло».
«Я, я понял».
«А теперь иди».
Вождь, казалось, вот-вот заплачет, и мне пришлось вытолкнуть его. Он приблизился к оборотням, вошедшим в деревню. Дрожащий от страха, опустив голову, вождь приветствовал их, словно никогда раньше этого не делал.
«Вот это да, добро пожаловать. Мы с нетерпением ждали вашего прихода».
Это не было приветствием, он просто выслуживался перед ними.
«Где они?» - спросил один из оборотней. Вождь указал в сторону нашего жилища.
«Как и всегда, мы дали им снотворное и уложили спать. Эти ребята ничего не подозревали и просто вырубились».
«Веди нас».
«Да, да. Следуйте за мной».
Вождь возглавил их и повел за собой. Это было удивительное зрелище. Всё это выглядело так подло и низко. До сих пор, как и сейчас, он предлагал своих собственных людей на съедение монстрам, и сама мысль об этом была презренной.
«Сейчас».
При этих словах Канг Чэн-Сонг кивнул и выбежал. В это же мгновение я дал еще одну команду: «Оружие».
Винтовка Мосина появилась в моей правой руке. Я отдал ее Сильф.
«А?»
«Что это?»
Оборотни посмотрели на внезапно выбежавшего Канг Чэн-Сонга с подозрением. Для них было странным увидеть бегущий на них обед (человека) в деревне, которая, по сути, являлась для них чем-то вроде кладовой.
Но они быстро стали взволнованными.
- Тэнг!
От выстрела голова одного из них взорвалась.
«Хак!»
«Нет, нет!»
Молодой оборотень, пришедший с ними, без причины безжизненно рухнул на землю, что привело остальных оборотней в ужас.
«Юхик! Спасите, спасите…!»
Безумно крича, вождь убежал.
Канг Чэн-Сонг не стал упускать момент, смело влетел в толпу, прыгнув, ударил одного в спину ногой.
Бах!
Но, возможно, это движение было слишком мощным. Оборотни успели разбежаться.
Канг Чэн-Сонг приземлился и сразу направился к оборотню справа от него.
«Как ты смеешь, человечишка!», - разъяренный оборотень едва не полоснул его своими длинными и острыми когтями.
Канг Чэн-Сонг поднял левую руку и блокировал атаку. В то же время правой рукой он обхватил колени оборотня и потянул на себя. В этот момент оборотень потерял равновесие и упал.
Канг Чэн-Сонг получил превосходство и начал драться, словно быстрый огонь.
Бахбахбабабабах-
Канг Чэн-Сонг довел оборотня до состояния рисовой лепешки быстрыми и четкими ударами. В это время Сильф потянула затвор, перезарядила оружие и снова прицелилась.
Тэнг-
«Каханг!»
В этот раз пуля попала прямо в сердце оборотня. Он остановился с пустым взглядом, закрыв рукой дыру в груди, и его мертвое тело производило большое впечатление.
Теперь осталось только двое. Нет, -
Одододок! –
Одним ударом Канг Чэн-Сног свернул оборотню шею. Остался один.
«Как это могло случиться! Они нас обманули!»
Оставшийся оборотень с яростью взглянула на стоявшего в отдалении вождя. Он не знал, куда себя деть и весь дрожал.
«Ну, погодите! Мы накажем вас всех!»
Оборотень развернулся и начал убегать.
«Было бы странным позволить ему вернуться целым и невредимым. Сильф, прострели ему левую ногу».
- Мяу.
Когда я это сказал, Сильф без колебаний нажала на курок.
Тээнг-
«Гээнг!»
Раздался крик боли и прихрамывающий силуэт оборотня быстро скрылся в темноте.
Ну, 4 оборотня – это легкая победа. Если не принимать во внимание, что это было не прямое противостояние, а односторонняя атака из засады. Вождь, который внес большой вклад в это дело, был готов расплакаться.
«А теперь с это деревней точно что-то произойдет…»
Что.
Вы все осуждены оборотнями.
Вождь, который внес свой вклад в нападение, несомненно, будет желать смерти всем оборотням. Таким образом, нет никаких сомнений, что он будет с нами сотрудничать.
Но я намеренно оставил одного из них в живых. Так что вскоре Серебристый Клан узнает, что вождь примкнул к нам и привел их в ловушку.
Эта деревня станет врагом Серебристого Клана.
Я подошел к вождю и сказал: «Теперь эти ублюдки воспримут этот инцидент как знак, что деревня присоединилась к нам, чтобы бросить вызов Серебристому Клану».
«…»
«Теперь у тебя и твоих людей нет выбора. Вам придется объединить свои силы с нами и побороть их».
«Но это невозможно…!»
«Неужели ты только что не увидел своими собственными глазами? Я имею в виду то, как легко мы их разгромили».
«Даже если так, Численность Серебристого Клана больше сотни! Независимо от того, насколько вы, парни, сильны, даже если мы все объединимся и бросим им вызов, у нас не будет ни единого шанса на победу!»
«И? То есть ты собираешься убежать, поджав хвост? Попробуешь объяснить людям, что все это – недоразумение, и что мы тебя заставили это сделать и у тебя не было иного выбора?»
Вождь не нашел, что сказать. Я холодно рассмеялся.
«Конечно, если ты расскажешь правду, деревня может продолжить существовать, но неужели ты, вождь, думаешь, что при таком раскладе тебе удастся сохранить свою жизнь?
«…!”
«Даже если тебя заставили, ты способствовал убийству, поэтому, скорее всего, они не оставят тебя в живых. Мне кажется, они решат преподать тебе урок и убьют тебя в довольно гротескном стиле».
«Но, но что же мне теперь делать?»
«Как я уже сказал. Бороться вместе с нами. Полагаю, тебе придется убедить односельчан драться с оборотнями, чтобы спасти свою собственную жизнь».
Жителям деревни, которые так долго находились под контролем оборотней, не хватит мужества поднять оружие и бороться, не сейчас.
Но если люди из страха скажут, что не будут драться, можно считать вождя покойником. Ему придется заплатить за содействие нам. Если вождь хочет остаться в живых, он должен будет спровоцировать односельчан биться.
«Лидер Серебристого Клана невероятный зверь. Вы д-действительно думаете, что сможете победить его?»
«Ты же видел мое оружие, да? С этой штуковиной не важно, насколько этот ублюдок сильный, он умрет мгновенно» - сказал я уверенно.
Вождь пошатнулся и кивнул головой.
«Я понял. Я постараюсь убедить односельчан и заставить их драться».
«Ты сделал правильный выбор. Взгляни на это с другой стороны. Разве это не хороший шанс сбежать от жалкой и сомнительной перспективы стать кормом для зверей?»
“…”
Вождю пришлось нести тяжелое бремя, и, опустив голову, он побрел в неизвестном направлении.
«Хён, ты невероятен! Ты с самого начала это задумал?» - Жун-Хо фанатично набросился на меня.
Я кивнул.
«Вождь – эгоистичный человек, было достаточно просто им манипулировать».
Возможно, именно поэтому оборотни сделали его своим посредником.
«Если мы будем драться вместе с местными жителями, наших сил должно хватить, чтобы победить оборотней».
Хё-Су тоже была счастлива.
Но я покачал головой.
«Это не сработает».
«Что?»
«Забыли? У нас осталось всего несколько дней. Наша цель – не разгромить оборотней, а сбежать из этого леса».
«Оу! И что же ты собираешься делать?»
Я холодно ответил на заданный вопрос: «Мы натравим жителей деревни и оборотней друг на друга и, воспользовавшись моментом, сбежим».
«Наконец наступил момент, когда мы можем выйти из-под власти оборотней». Вождь собрал всех односельчан и произнес пламенную речь. «Они выводят нас, словно скот, и используют как корм; как долго мы будем это терпеть, склонив головы?»
Не ему было об этом говорить, человеку, который первым склонил свою голову. Местные жители были взволнованы воинственным настроем вождя.
«Эм, вождь, почему именно сейчас ты заговорил об этом?»
«Но мы не то чтобы живем в подчинении, нам удобно с ними. С чего бы нам с ними драться?»
Мужчины задавали хорошие вопросы.
Вождь указал на нас и произнес: «Это потому что эти люди здесь!»
Внимание людей быстро перенеслось на нас.
Почувствовав себя некомфортно, Хё-Су склонила голову. Жун-Хо выглядел так, словно его совесть также была задета.
Узнав мой истинный план, эти двое почувствовали себя неловко.
Собрав местных жителей и заставив их бороться с оборотнями, мы притворялись, что будем бороться с ними, а на самом деле собирались сбежать. Это был сумасшедший план, использовать жителей деревни как приманку, чтобы выгадать немного времени для себя.
Я тоже это знал. Что это даже хуже, чем всё то, что всё это время делал вождь. В конце концов, вождя можно было оправдать тем, что он делал всё это для спасения деревни.
С другой стороны, я давал им надежду на свободу и обрекал их на смерть. Ради спасения нас четверых.
«В любом случае, деревенские жители не в состоянии оказать существенную помощь».
Они всего лишь люди, долгое время беспомощно живущие под контролем. Объединение сил с этими людьми никоим образом не приблизит нас к победе над сотней оборотней. К тому же, лидер Серебристого Клана слишком умен и силен.
«В таком случае…!»
В таком случае, принося в жертву этих людей, мы повышаем наши шансы на побег. Так или иначе, деревня, вроде этой, рано или поздно должна исчезнуть.
…Так я пытался осмыслить это.
Ну и что?
Есть ли в этой деревне хоть один безгрешный человек?
Эту деревню нельзя назвать полной слабых безвинных людей. Они отдавали своих собратьев на растерзание монстрам, чтобы спасти себя. Быть слабым и хорошим – далеко не синонимы. Так что, даже если мы воодушевим этих людей и подтолкнем их к смерти, это будет всего лишь самозащита!
«Эти путешественники сказали, что избавят нас от них! И я видел их в действии. Они расправились с четырьмя оборотнями, пришедшими в нашу деревню, в мгновение ока, и это было невероятно!»
Знал ли вождь мои намерения или нет, но ему удалось убедить всю деревню своей сильной речью.
Удивительно, но он смог постепенно убедить даже тех, кто спрашивал, как мы будем драться.
В конце концов, когда они смотрели на нас, в их глазах можно было прочитать надежду. Этот взгляд, словно только мы могли их освободить.
Один из жителей неожиданно задал нам вопрос: «Вы действительно будете драться ради нас?»
Услышав его, Хё-Су и Жун-Хо вздрогнули.
Я подошел: «Драться за вас всех? Это выражение звучит немного странно».
«В смысле?»
«Ты говоришь это, словно мы собираемся бороться вместо вас за вашу же свободу. Мы не будем биться за вас, мы будем биться вместе».
При упоминании о предстоящей битве, жители помрачнели. Они боялись.
«Если вы все не поднимете оружие и не будете бороться с оборотнями, у нас, естественно, не будет веской причины драться в одиночку. В этом случае мы просто уйдем. Вас всех, вероятнее всего, настигнет возмездие за убитых оборотней. Полагаю, оборотни уже поверили, что вы объединились с нами против них».
«Но ни один из нас не убивал оборотней!»
«Именно вы их убили! Эта ситуация – ваша вина!»
«Но мы не виноваты в этом!»
Они пытались свалить свою вину на нас, и их поведение поддразнивало меня.
«Вы только что сказали, что невиновны? Будете утверждать, что не вы подсыпали нам в еду снотворное? Даже несмотря на то, что все, кто хотел скормить нас волкам, все собрались здесь? Если бы я хотел, я бы мог в отместку просто убить вас всех и уйти».
От моих угроз и убедительных слов люди содрогнулись.
Страх - единственный способ работать с этими людьми, жившими в страхе так долго.
«Решайте, будете вы драться или нет. Если вы откажетесь бороться, мы просто уйдем прямо сейчас».
Жители деревни переглянулись.
«Конечно мы будем бороться! Эти люди сказали, что помогут нам. Вряд ли нам еще когда-нибудь выпадет такая возможность» - сказал вождь.
Женщины беспокойно превозмогали себя, а мужчины подбадривали друг друга.
«Я, я буду драться».
«Ситуация сложилась так, что у нас нет другого выбора, кроме как бороться».
«Даже если мы продолжим жить как раньше, мне останется недолго, и скоро я все равно стану чьим-то кормом».
Вождь обрадовался и сказал мне: «Ты видел? Мы полны решимости».
«Тогда готовьтесь к бою. У нас осталось мало времени. У вас есть оружие?»
«У нас есть несколько луков, которые мы используем для охоты, и несколько топоров для вырубки деревьев. Всё остальное оружие было у нас конфисковано…»
«Черт». В принципе, неудивительно, что они не позволили рабам оставлять у себя оружие.
«Приготовьте столько луков и стрел, сколько сможете, и, в зависимости от количества людей, заточите палки и сделайте копья».
«Ясно. Все слышали?»
«Да!»
Мужчины разошлись.
Я дал еще несколько заданий вождю: «Раздели всех трудоспособных людей на группы из четырех человек, и пусть они по очереди караулят ворота. Как только эти ублюдки появятся, эти люди должны забить тревогу».
«Хорошо, понял. А что будете делать вы, ребята?»
«Для начала мы обойдем окрестности и вернемся. И избавимся от этих трупов». Я указал на тела трех мертвых оборотней.
«Ладно».
Вождь безоговорочно поверил моим словам.
Я обратился к своей команде: «Пошли. Жун-Хо и Канг Чэн-Сонг, возьмите каждый по трупу».
«Хорошо, Хён».
«Будет сделано».
«Я, Жун-Хо и Канг Чэн-Сонг взяли по трупу и взвалили н свои плечи. Хё-су пошла за нами, и вместе мы покинули деревню.
«Хён, зачем мы потащили с собой эти трупы?»
«Во-первых, мы должны найти маджонг».
«Аа…»
«Нам пригодятся эти тела кое для чего еще, но сначала давайте достанем маджонг».
Я приказал Сильф достать маджонг из трупов. Хё-Су положила три маджонга в вещевой мешок.
Я посмотрел по сторонам и срезал несколько лиан. Обернув их вокруг шей оборотней, я повесил трупы на дерево. Три трупа оборотней покачивались на дереве. Этого будет достаточно, чтобы спровоцировать парней из Серебристого Клана.
«Хён, это же…»
«Это провокация. Когда они это обнаружат, их гневу не будет границ. Как думаете, как они отреагируют, когда увидят деревенских жителей, держащих оружие и готовых идти в бой?»
«… скорее всего атакуют?»
«Ага, нам необходимо свести к минимуму возможность вступления в диалог. Мы должны сделать так, чтобы обе стороны были нацелены на борьбу».
Для оборотней эта деревня была важным источником пищи. Если они убьют всех жителей, для них это тоже будет большой потерей.
Они решат, что нет никакого смысла вступать в диалог. Они нападут быстро, а это значит, что жителям деревни придется сопротивляться.
Пока они будут драться, у нас будет время убежать как можно дальше.
«Тогда всё будет хорошо».
«Нет ничего важнее прохождения теста».
«А теперь вперед. У нас мало времени».
«Ладно…» - слабо ответила Хё-Су. Я видел, что она чувствовала себя виноватой, и это заставляло моё сердце сжаться.
Но я был уверен, что всё делаю правильно. Это единственный способ пройти испытание. Мы направились на запад.
***
«То есть ты единственный, кто смог выжить и вернуться?»
«Да, отец! Этот дряхлый вождь обманул нас!»
Братья, которые ушли в деревню, погибли, и только один из них вернулся с простреленной лапой.
Новость о том, что жители деревни осмелились восстать, привела Серебристый Клан в бешенство.
«Мы должны их всех убить!»
«Как посмели они убить наших братьев! Все люди вокруг сошли с ума!»
«Расправа должна быть жестокой!»
Оборотни, приговорившие людей к смерти, зарычали. Кажется, их внутренняя природа, призванная убивать, пробудилась. Но отец оставался безучастным. Он долго думал о чем-то, а затем спросил своего спасшегося сына: «И ты выжил?»
«Да, к счастью. Я был ранен, но смог убежать».
«Что же за оружие у людей?»
«Как и сказал Хельги, с громким звуком ‘тэнг’, что-то настолько быстрое, что его нельзя было увидеть, пролетало и вонзалось в тело. Как только раздавался звук, мои братья, один за другим, умирали.
«А ты удачно смылся?»
«Мне повезло».
Отец холодно посмотрел на своего сына, а затем расплылся в улыбке: «Я так не думаю».
«То есть?»
«Насколько я понял, эти сволочи позволили тебе спастись и убежать».
«…?»
Не обращая внимания на своего сына, который был не в состоянии осмыслить сказанное, отец встал со своего места.
Он обратился ко всем оборотням, собравшимся на холме.
«Будьте готовы драться. Еще до восхода солнца мы закончим с этой битвой».
Оборотни выглядели довольными и взволнованными. Слово «битва» всегда заставляло их кровь бежать быстрее!
«Уууууу!»
«Ууу..!»
Глубокой ночью вой оборотней с вершины холма мрачно пронесся по ночному небу.
Отец подозвал Хельги.
Хельги быстро подошел: «Да, отец».
«Собери всех и напади на деревню».
«Я? Но тогда, отец…»
«Мне нужно кое-что проверить».
***
Деревенские жители держали наготове свои копья и были готовы к бою.
Они стояли угрюмые и непреклонные.
Люди, сбежавшие от огромных налогов. Но, сбежав от тирании лорда и спрятавшись в лесу, они попали под более ужасающую власть.
Оборотни брали налоги не деньгами и не зерном, а человеческими жизнями.
Все они жили, боясь того, что в один день и их постигнет участь стать пищей для волков. Эта жизнь была настолько жалкой, что вариант жить под гнетом лорда уже не казался таким ужасным.
Некоторые, не выдержав давления, пытались бежать из деревни, но уже на следующий день их головы находили в деревни.
Существование, но не жизнь.
Но и эта жизнь оборвется сегодня.
Решив, что они будут бороться, сельские жители были преисполнены гневом. Они охотнее согласились пойти на этот шаг и покончить с этим, независимо от того, приведет это к жизни или к смерти, чем вернуться к тому, что было раньше.
А потом.
Уууууу!!
Кхуууууу!
Вой оборотней раздавался повсюду. Это напугало людей.
«Это, это они!»
«Они уже здесь!»
«Держитесь вместе! Мы должны бороться!»
Жители деревни долго стояли в замешательстве, пока не увидели оборотней и не осознали, что вой их полон ярости.
«Но где же те люди?» - спросил кто-то.
Мужчины озадаченно переглянулись, а затем посмотрели на вождя.
«Те, те люди, они сказали, что выйдут, чтобы разведать…»
Выражение его лица застыло в замешательстве.
Почему люди, которые сказали, что пойдут на разведку, не вернулись даже тогда, когда оборотни подошли так близко?
У нас плотный график.
Я вёл свою команду настолько быстро, насколько это было возможно.
«У нас нет времени.»
Если бы я был вожаком оборотней, то стёр бы непокорную деревню с лица земли как можно быстрее. Нет необходимости давать время жителям подготовиться к бою.
Поэтому я был уверен, что деревню атакуют в самое ближайшее время.
Они узнают, что мы были среди жителей.
Опасаясь мощи имеющегося у нас ружья, они не станут нападать поспешно и будут вести себя осторожно.
Чем дольше бой, тем лучше.
Чем дольше он будет продолжаться, тем больше у нас будет времени, чтобы уйти.
«Интересно, а деревенские уже поняли, что мы сбежали?»
Глава, использующий мелкие хитрости, и в этот раз попытается что-нибудь провернуть.
Но это бесполезно.
Ставки уже сделаны и кости брошены, и даже без нас у них нет другого выбора, кроме как драться. Если они сдадутся, то нет никакой гарантии, что оборотни их помилуют.
Сильные пожирают слабых.
Как можно жить, так слепо подчиняясь судьбе? Я не уверен, что смог бы жить такой жалкой жизнью без будущего.
Так возможно, думают сейчас деревенские.
Они сейчас как на пороховой бочке, готовой взорваться от любой искры. И как только это произойдёт, им придётся сражаться с безрассудным отчаянием.
Тот факт, что сотни из них погибнут, тяжким грузом лежал на моём сердце.
«-…Мои глаза отнюдь не врут. Разве я не говорил? Экзаменуемый Ким Хён-Хо очень подходящая личность…»
Пронеслись в моей голове слова ангелочка.
«…-В любой момент твои решения холодные и взвешенные. Разве какой-нибудь обычный человек поступает так же как Ким Хён-Хо? Теперь, когда ты это понимаешь, разве ты обычный человек или всё же особенный?...»
- Вот проклятый..
Вырвалось у меня.
- Что такое?
Спросил удивлённый Жун-Хо. Хё-Су и Канг Чен-Сунг тоже посмотрели на меня.
- Вы все думаете, что я был неправ?
Спросил я.
- Что была ещё возможность, кро как принести в жертву жителей деревни?
Атмосфера становилась мрачноватой.
- Нет, всё правильно.
Выразил мнение Канг Чен-Сунг.
Люди в деревне не таки е уж и добрые или слабые. Если бы ты не разгпдал планы главы, то судьба наша была бы незавидна.
- …
- Эти люди пытались нас убить, но могут с этим жить. Как те, кто не придерживается моральных принципов, они сосредоточились лишь на своём выживании, и мы поступили так же. Если бы они к нам с добром отнеслись, то и мы не приняли бы такого решения.
- … Ты так думаешь?
- Да, так что не думай об этом.
Жун-Хо и Хё-Су хором сказали.
- Я тоже так думаю, хён.
Я не думаю, что ты поступил плохо, оппа. Просто… Я считаю, в данной ситуации мы были вынуждены принять такое решение, даже если оно и жёсткое.
- Понятно. Я принял это решение, хоть оно мне и не нравиться. Хорошо, пойдёмте.
И я пошёл дальше. И моя команда двинулась следом.
Канг Чен-Сунг сказал, что если бы они к нам с добром отнеслись, то и мы не приняли бы такого решения.
… Но так ли это?
Если бы они были добрыми людьми, разве это остановило бы меня, чтобы их использовать?
Я не был в этом уверен.
Что я за человек, насколько эти экзамены меня изменили как личность, я не знаю.
Пройдёт больше времени, будут новые экзамены, и придет время, когда я не буду страдать от таких мыслей. Эмоции схлынут, и может быть, меня даже потянет на такое.
После того, как я стану таким, смогу ли я и дальше весело проводить время с семьёй?
«Я не знаю.»
Надо прекращать такие мысли.
Вначале я должен выжить.
Мы шли как потерянные. Не говоря не слова, просто шли и шли.
Наконец, уставшая Хё-Су сказала.
Может, остановимся ненадолго?
Ох, простите. Только сейчас понял, что мы ни разу не останавливались. Как твои ноги?
- Почти всё хорошо, кроме мозолей. Из-за них мне немного неудобно. Я обработаю их.
- Хорошо.
Мы остановились передохнуть.
Хё-Су сняла свои ботинки и носки. На её маленьких стопах тут и там вздулись мозоли.
Замечательно, что у нас есть действительно хорошее лекарственное зелье. Ребята из команды Йу Жи-Су, которые уже на 19 этапе, подарили нам одну бутылку.
Хё-Су открыла пробку лечебного зелья, вылила немного на свою стопу и растерла, как мазь. И сразу, к нашему удивлению, все ранки лопнувших мозолей затянулись.
Жун-Хо и я смотрели на это широко открытыми глазами.
- Вау, результат впечатляющий.
- Точно.
При таком раскладе, я думаю, что даже серьёзную рану можно будет тут же вылечить.
После обработки ран, Хё-Су одела носки и обулась.
Я вызвал Сильф.
- Сильф, пожалуйста, слетай на разведку.
- Мяу.
Сильф мигом куда-то исчезла.
Но вернулась быстрее, чем обычно и издала резкий звук.
- Мяу!
Мы удивились и вскочили на ноги.
- Враги?
Сильф кивнула головой и быстро нарисовала рядом с собой число.
Число «1».
- Один враг?
- Мяу.
Сильф кивнула.
- Оборотень?
Я спросил, так как подумал, что может и нет, но Сильф и в этот раз кивнула.
Только один оборотень следует за нами. О чём он думал? Он забыл, что количество убитых нами оборотней уже достигло 13?
- А расстояние?
Сильф начертала номер 272.
«Хорошо, Один выстрел из винтовки.»
- Оружие.
Мосинка появилась в моей правой руке. Я достал пули, хранящиеся у меня в кармане, и зарядил, а потом отдал винтовку Сильф.
- Прикончи его.
- Мяу.
Сильф кивнула и сразу приняла позицию для стрельбы, а затем нажала на спусковой крючок.
… Танг …
Раздался долгий звенящий звук выстрела.
- Ты достала его?
Сильф покрутила головой.
Я удивился.
Сильф выстрелила и не попела с первого выстрела? Силь не могла ошибиться.
- Стреляй, пока не убьёшь.
- Мяу.
И Сильф сделала 4 выстрела подряд.
Как только закончились все 5 заряженных патронов, она посмотрела на меня с затруднительным выражением на лице.
Я дал ей ещё одну обойму с 5 патронами.
Сильф быстро перезарядилась и снова начала стрелять.
…Танг. щёлк, танг, щёлк…
Сильф продолжала стрелять.
Она столько раз выстрелила и до сих пор не попала?
«А что если?» подумал я и спросил.
- У него что-то вроде щита?
Сильф кивнула головой.
Так и знал.
В прошлый раз один из них использовал тело товарища как щит и убежал. Кажется, этот слышал о случившемся и сделал выводы.
- Всем готовиться. Что-то не так.
- Да, хён.
- Принято.
Жун-Хо и Хё-Су достали своё оружие.
Но тут..
- Ннняяяяя!
Сильф издала яростный крик. Звучало так, как будто она нас предупреждала о чём-то. И когда мы встали, удивлённые этим звуком, что-то пронеслось в воздухе, как молния.
…Свищщ-Кванжик!...
- Куххук!
С ужасным звуком удара и стоном умирающего в муках. И голосом Жун-Хо.
- Кьяк! Жун-Хо!
Громко закричала Хё-Су.
Что там происходит? Я обернулся посмотреть.
- …?!
От шока я не мог вымолвить ни слова.
Стрела пронзила грудь Жун-Хо. Очень глубоко, пробив его сердце.
Глаза Жун-Хо были широко открыты, застывшие, мёртвые.
Мёртвые, как и сам он.
Ведь ещё мгновение назад, он, Жун-Хо, он был жив.
- Сильф! Отводи стрелы, летящие в нас.
- Мяу.
Ответила Сильф.
Но меры эти уже слишком запоздали. Жун-Хо уже погиб.
«Если бы мы знали об этом чуть раньше!»
Я злился на себя.
Он использует щит, и обладает интеллектом, сравнимым с человеческим. А в таком случае, я должен был предполагать, что он может пользоваться оружием.
Я готов был обвинять Сильф.
Почему она нас не предупредила! Почему она только предупреждающе закричала, а не блокировала стрелу, которая летела в Жун-Хо!
Это ограничение вызванного духа, который не может говорить или действовать без команды.
Тем временем щит и копьё Жун-Хо тоже исчезли. Владелец погиб и его вещи после этого тоже перестали существовать.
- Мяу.
Сильф тихо предупредила меня.
…Свищщ…
Ещё одна стрела.
В этот раз Сильф воспользовалась своим ножом ветра и раздробила стрелу.
…Падджик!...
Стрела разлетелась на кусочки и осыпалась на землю. Эта предназначалась мне.
- Так это ты вызывающий духов.
Послышался откуда-то спереди величавый мужской голос.
Это оборотень.
Тварь продолжила.
- Хо, тот предмет, что держит дух и есть оружие, от которого столько проблем.
- …
- Вытянутая форма и отверстие… Кусочки железа вылетают из отверстия? Значит мне нужно просто убраться оттуда, куда оно направдено.
Это удивительное наблюдение и принятое решение.
Кажется, только у одного из вас это оружие. Но делает ли это ситуацию легче?
- …
В нашем серебряном клане оборотни пренебрегают людьми. Вот почему мы не очень часто пользуемся вещами, сделанными человеком. Но если пользуемся, то результаты впечатляют. Вот как сейчас.
Этот ублюдок впечатляет.
Я спросил, подозревая одну вещь.
- Ты вожак оборотней?
Он ответил.
- Да.
Ну, конечно!
Такой упорный…
Гибкий ум и знание как использовать человеческие вещи.
Это тот лидер, который ввёл «фермерство» и увеличил численность серебряного клана в пять раз.
Диалог прекратился.
Враг где-то спрятался и больше не говорил ни слова, а мы не могли ничего сделать для подготовки к нападению.
…Свищщщ…
Ещё одна стрела. И Сильф уничтожила своим ножом ветра.
Действия и поведение для лидера серебряного клана, который при этом не нападает кажутся странными. Но если время на его стороне, то у него нет причин торопиться…
«Подождите-ка, время?»
Время!
Я только что понял, в чём состоит план вожака серебряного клана.
Ублюдок знает про вызов духов. Он очень хорошо знает, что время доступное для вызванного духа ограниченно.
Он выжидает пока закончится время Сильф!
- Сильф, где он?
Сильф указала лапой в направлении на один час.
- Расстояние?
На этот раз она нарисовала хвостом на земле «16».
16 метров.
Это близко.
Тогда атаковать тварь прямо сейчас и победить кажется самым умным и лучшим планом. Как только время выйдет, для нашей команды, с ограниченным временем вызова духа, настанет тяжёлое время.
Но затем Сильф начертила число.
32.
Затем стёрла его и исправила на другое.
59.
Я удивился и спросил её.
- Он отходит?
- Мяу.
Сильф кивнула.
У меня мурашки пробежали.
Противник отступил достаточно далеко, чтобы не быть атакованным с помощью духа.
Противник точно знает что умение вызова духа ограниченно по времени и что чем дальше от вызывателя, тем сила духа слабее.
Его план ясен: поддерживать достаточно удалённую дистанцию и избегать столкновения.
Если я попытаюсь сохранить время вызова и отзову Сильф, он может подойти ближе и снова пустить в ход стрелы.
Я должен многократно вызывать Сильф и сохранить время вызова.
«Противник слишком умён.»
Моё сердце колотилось как молот.
В него закрался страх.
В связи с этим. Как нам сражаться с чудовищем, которое не только сильное, но ещё и умное?
Я не могу придумать. Как переломить эту ситуацию.
Для начала, мы должны двигаться.
- Пошли, нам нужно уходить.
А тварь?
Спросил Канг Чен-Сунг.
- Он хочет втянуть нас в затяжной бой. Как только выйдет время, мы будем в ж… Нет другого выхода, кроме как сбежать из этого леса.
- Я понял.
- Оппа… А как же Жун-Хо…
Спросила Хё-Су, клотая слёзы.
Посмотрев на Жун-Хо, лежащего со стрелой в сердце, я чувствовал, как моё сердце разрывается. Мне казалось. Что в следующую секунду он поднимется и назовёт меня «хён».
- … пошли. Мы должны идти.
Я возглавил команду и пошёл, и Хё-Су последовала за мной, сдерживая слёзы.
Канг Чен-Сунг шёл последним, прикрывая нас с тыла.
Когда вы призываете дух, тратиться время, время для призыва восстанавливается, когда он(дух) не призван.
Каждая минута в призванном состоянии равняется 5ти, когда его нет.
Из-за этого, я обычно вызывал Сильф каждые пять минут и отправлял ее в разведку на 1 минуту.
От этого был некий дискомфорт, ведь нужно было вызвать ее снова каждые пять минут, а затем отзывать ее несколько раз, но благодаря этому у меня был запас времени, который я мог бы использовать во время сражения.
Но сейчас ситуация выглядела иначе.
Я не имел ни малейшего представления о том, что лидер Серебряного клана внезапно мог приблизиться и незаметно для нас начнет стрелять из лука.
Мы не могли обходиться без Сильф в течение пяти минут. Таким образом, я изменил время для призыва от пяти минут до 25 секунд.
Я вызывал Сильф каждые 25 секунд и спрашивал ее.
"Где он?".
И тогда Сильф число, которое обозначало в скольких метрах он от меня.
Я возвращал Сильф быстрее, чем пройдет 5 секунд и призывал её снова через 25 секунд и задавал ей тот же вопрос.
Лидер серебристых иногда был на расстоянии более 100 метров, а при проверке в другое время, находился уже на расстоянии 60 метров, неоднократно приближаясь и дальше, тем самым нервируя нас.
1 секунда, 2 секунды, 3 секунды, 4 секунды ...
Эта ситуация, когда мне приходилось следить за каждой секундой доступного времени, заставляла меня думать, что я сойду с ума.
Но я должен был делать это, чтобы в дальнейшем у меня было время для сражения с ним.
"Если так будет продолжаться, то я вскоре буду истощен".
Было достаточно трудно вызывать Сильф каждые 25 секунд.
Но куда большая проблема была наша выносливость.
"Он, наверное, думает провести половину дня в подобной погони, чтобы истощить нас".
Сможем ли мы работать, в течение половины дня без отдыха?
Возможно.
Но сейчас другое дело, ведь он преследует нас.
Он неоднократно подходил к нам ближе и отдалялся от нас, что весьма тревожило нас. Время от времени он встряхивал нас выстрелами из лука, которые были направлены в нас. Он наслаждается этой игрой между охотником и отступающей добычей.
Вскоре мы будет умственно истощены.
У меня возникают проблемы, но Хё-Су борется еще больше. С ее слабым телосложением и психологическим состоянием после смерти Джуна, она будет истощена еще быстрее.
"Это не будет делать".
Я должен закончить этот бой, несмотря ни на что.
Независимо от того насколько умен и силен этот ублюдок, если он получит пулю в голову, он умрет в любом случае.
Я отдал приказ Сильф.
"Сильф, возьми оружие, подойди к нему со спины и выстрели".
"Mяу! ".
Её сила становилось слабее, когда она отдалялась от своего призывателя, меня, но у неё должно хватить сил, чтобы нажать на курок.
Сильф взяла винтовку Мосина и исчезла. Через мгновение,
*Тан-Ктыщ!*
Выстрел и звук металла зазвенел в то же время.
Это провал.
Он заблокировал удар своим щитом.
*Тан-тан-ктыщ*
Выстрелы продолжали звучать, но после появлялся шум,который показывал что пуля была заблокирована щитом. Через мгновение Сильф выстрелила пятую пулю и вернулась.
Откуда он знает, с какого направления будет выстрел?
Это невозможно, он не может ощущать звук пули на сверхзвуковой скорости. Это означает, что он знает направление пули, прежде чем прозвучит выстрел.
Быть может он может ощущать местоположение духа?
Я не знаю.
Я так умственно истощен, что даже не могу повернуть голову вправо.
Даже после нескольких таких попыток стрелять из-за укрытия я потерпел поражение. Все, что я делал, это тратил доступное время Сильф.
Время подошло к рассвету.
"Оппа ...".
Хе-су позвала меня усталым голосом. Она отдала мне свою сумку с вещами.
"Оппа, возьми это".
"Что?".
На мое удивление, Хё-Су слабо посмеялась,но после сказала .
"На всякий случай, ты знаешь".
В случае ...
Хё-Су вероятно считает себя самой слабой из нас троих, она думает что умрет первой..
"Не думай об этом".
"Бери, быстро".
"Хё-Су...".
"Моя рука болит".
В конце концов, я взял сумку с вещами из рук Хё-Су.
"Я отдам её обратно тебе после экзамена".
"Да, когда экзамен закончится".
Я взял сумку с вещами и после сказал "снятие". Как только я сделал это, сумка с вещами исчезла. Это означало, что сумка с вещами теперь в моем полном распоряжении.
Хё-Су быстро устает.
Находясь в постоянном напряжении, мы не останавливаемся и продолжаем идти и к ней, это слишком сложно. Я чувствую себя смертельно уставшим, и она от этого страдает еще больше.
Это сердце задыхается давление ...
Мое чувство долго говорит мне о том, что я не могу допустить смерти Хе-су и из-за этого я становлюсь более нетерпеливым.
Я вызываю Сильф еще раз.
"Сильф, напади еще раз. На этот раз, справо".
"Mяу! ".
Сильф взяла винтовку и переместилась вправо.
Преуспей в этот раз!
Но и в этот раз выстрел был провальным.
*Тан-Канг!*
Звук пули, попадающего на круглый щит, обезнадеживал. Пять выстрелов подряд угодили прямо в щит.
Но после всего этого.
"Mяуу! ".
Сильфида возвращается в спешке и дает резкий сигнал об тревоги.
"Не может быть?!".
Это невозможно.
Ублюдок подошел вплотную и начал контратаковать, выстрелив.
К счастью, стрела была заблокирована ножом ветра Сильф. Она приняла команду блокировать любые летящие стрелы.
Стрелки продолжали лететь.
И каждый раз, нож ветра уничтожал их.
Но нож ветра тратил много энергии. Чем больше он используется, тем меньше времени призыва у Сильф остается!
"Сильф, поторопись, перезаряди!".
Я крикнул и передал ей набор из 5 пуль.
Сильф продолжала уничтожать стрелы ножом ветра, пока она перезаряжала винтовку.
Но как только она сделала это, внезапно атаки стрелами останавливаются.
Сильф рисует число 43 в землю с ее хвостом. 58, 75 ... этот ублюдок отступает.
Черт.
"Ни один травмированный, мы взяли на много повреждений. Только сейчас, блокируя шквал стрел, все мы сделали это использовать дерьмо тонну времени призывающий Сильфа.
Лидер Серебряного клана был чрезвычайно умным. Его умственные способности пугали.
"Он понял, что после 5 выстрелов необходимо время на перезарядку. Вот почему после блокирование пяти пуль щитом, он нагло контратаковал".
После моих слов Канг Чэн-Сонг издал приглушенный стон.
Для оборотня, который не имел опыта с огнестрельным оружием, он проводит быстрый анализ.
"Никто не пострадал?"
На мой вопрос Канг Чэн-Сонг кивнул головой.
Но Хё-Су находилась в плохом состоянии. Она не была ранена, но она была истощена. Держа меч двумя руками, она сказала.
"Я не могу больше ... *Хнык*!"
Хё-Су роняет меч и начинает лить слезы. Она находилась в полной панике из-за страха и истощения.
" Хё-Су. Я знаю это трудно, но мы должны терпеть до конца".
Хё-Су, сидя на месте, плачет.
"Мне очень жаль, оппа. Я не думаю, что способна на это. Для меня слишком сложно продолжить путь".
"Давай ещё немного, Хе-су".
"Просто оставь меня и уходите. Я не могу. Я истощена! ".
" Прекрати это говорить!".
Крикнул я в гневе.
"Мне очень жаль, оппа ..." .
Она снова взрывается в слезах.
Кан Чэн-Сонг смотрел на нас и сказал.
"Давайте отдохнем и продолжим позже. Я слишком устал".
"Хорошо… Это разумно".
Мы все упали на землю и начали расслабляться.
Но нам не дали даже минуты. Это потому что вскоре мы услышали голос ублюдка.
"Ты устал? ".
"... ?! ".
Его голос слышен с относительно близкого расстояния.
Мы были поражены и встали.
"Я уверен, что дух, которым ты управляешь, очень силен".
"Почему бы тебе не проверить это?".
Но он усмехнулся, голос его, казалось, исходил отовсюду.
"Ты не сможешь обмануть меня. Я видел всевозможные ваши попытки для того чтобы положить конец этой борьбе".
"Так проверь нас".
"Хаха, ты веселый человек. Из всех людей, что я видел, ты самый умный и психически сильный".
"...".
"Ты бросил все эти сельчан, как приманку и пытался сбежать, это впечатляет. Я учел возможность этого, и начал преследование. За последнее время это самая веселая охота".
"Охота…".
По его, все это лишь простая охота.
Я скрипел своими зубами.
"Когда человек сбегал с деревни, я начинал охоту,как эта. Я использовал время на полную, идя медленно. Я стрелял своими стрелами, чтобы посеять страх и мучать его. До тех пор пока человек не поддастся и падет из-за страха и стресса".
Затем он начал смеется.
"Можешь себе представить это? Когда я показал себя, он был скован страхом. Выражение его лица просило меня о быстрой смерти. Видя момент когда страх превосходит желание выжить, я наслаждаюсь и чувствую, что сделал все правильно".
Он злой.
Он умен и опасен. Он наслаждался, играясь с умами людей.
Для него человек подобен обычному скоту, который мы держим на Ранчо.
"Ты можешь гордиться собой. Я наслаждался этой игрой до сих пор, и из всех игр, ни одна не длились так долго. Я хотел бы наслаждаться этим дольше, но я закончу это за вас. Смотри, как это кончится".
Я взял винтовку у Сильф.
С близкого расстояния, нож ветра куда лучше, чем винтовка.
Спереди нас было какое-то движение и одно существо показывает себя.
Это первый раз, когда он раскрыл себя в человеческой форме.
Он красивый мужчина с высоким ростом и сияющими серебряными волосами. Это должно быть его человеческая форма после преобразования.
В одной руке у него был щит, а в другой он держал лук.
"Позвольте представиться, я лидер Серебряного клана, Леон Сильвер".
(П.с.: А Леон Глобал или Леон Беркут есть?)
(П.с.с.: Ну Сильвер в этом случае, переводится как Серебряный)
Внешний вид Леона Сильвера начинал меняться.
Мех начинал проступать по всему телу, в то время как его тело становилось больше. Его ногти становились длиннее. И он стал помесью человека и зверя, покрытый серебряным мехом.
В форме оборотня он был самым большим из всех оборотней.
Я был ошеломлен на некоторое время и, придя в себя, начал кричать Сильф.
"Атака!".
"Мяу ".
Сильфи выстреливает своим ножом ветра.
В то же время, Леон Сильвер движется слишком быстро.
*Чвак, Чвак-*
Ублюдок движется то влево то вправо, как вспышка молнии, избегая ножей ветра.
Кан Чэн-Сонг старается нанести удар в голову, но Леон опускает голову, чтобы избежать удара.
Затем он переходит в бег на 4 конечностях и приближается ко мне, быстро однако.
Я использую винтовку Мосина и стараюсь прицелиться и нажимаю на спусковой крючок.
Тан-Pak!
Пуля прилетает в дерево.
После он просто подходит со своими когтями.
"Кук!".
Неожиданно он исчезает, благодаря своей скорости, и он появляется со стороны спины. Его когти едва кистью проходятся по верхней части головы.
"Mяу!".
Сильф крикнула, когда она посылала свой нож ветра.
Как призрак, он вскакивает и исчезает с поля зрения.
Вскоре он появляется и меняет свою цель Леон Сильвер идет на Хё-Су.
"Хё-Су!"
Я быстро спускаю курок, но промахиваюсь, он слишком быстро движется.
Хё-Су сжимает зубы и держит меч плотно. Леон Сильвер, как будто все это абсурд, легкомысленно улыбается.
"Я сделаю это быстро, мисс".
"Аааа!"
Хё-Су вскрикивает и машет своим меч. Это жалкое сопротивление.
*Ктыщ*
На секунду мир, как будто остановился.
В этом застывшего времени, я смотрел, безучастно, на сцену перед моими глазами.
Это был сон.
Это подлый кошмар, четыре длинных когтя проходят через тело Хё-Су к другой стороне.
"Кухук!".
Хё-Су испускает стон и безжизненно падает. Ее тело падает, без какого-либо сопротивления, а в последний момент Хё-Су смотрит на меня. Она смотрит на меня со слезами на грустных, печальных глазах.
"Мне очень жаль, оппа. Я уйду первой".
В конце концов, Хе-су может отдохнуть в том мире.
"Хё ... Хё-Су!"
Я кричу, со слезами на глазах.
Леон Сильвер посмотрел на меня. Его глаза смеются. Как будто он наслаждался моим выражением отчаяния на лице.
"Тьфу..!".
Я навел на него винтовку и нажал на спусковой крючок.
*Тан!*
В момент, сволочь легко делает шаг в сторону. Он движется в сторону, видя, куда направлен ствол винтовки.
Я стреляю снова.
Промах. Я использовал все пять пуль.
"Ик! Шанг!"
Я беру пули из своего кармана и пытаюсь перезарядить.
Мои руки не слушаются меня. Я не могу взять пули и поместить их в камеру.
Ублюдок высокомерно смотрит на меня и смеется.
В совершенно пустом мире не было ничего, кроме белого. Я вернулся в этот наводящий тоску белый мир.
«Ты вернулся, экзаменующийся Ким Хён-Хо».
Ребенок ангел приветствовал меня, когда я прошел через экзаменационную дверь.
И, возможно, он всё-таки уважал чувства людей, потому что в этот раз он не стал противно свистеть своим рогом.
Я сел туда же, где стоял.
Когда я прошел через экзаменационную дверь, мое физическое тело полностью исцелилось, но я не мог сказать того же о своем истощенном разуме.
Ребенок ангел произнес несчастным голосом: «Ты пришел один».
«…»
Так и есть. Я один. Перед ним единственный человек, вернувшийся в это место. Только я спасся из этого ада. Жун-Хо и Хё-Су погибли.
Я не видел смерти Канг Чэн-Сонга, но мне было достаточно того, что он не вернулся, чтобы решить, что он умер.
В тот день, когда я потерял разум после смерти Хё-Су, единственным, кто оберегал меня, был Канг Чэн-Сонг.
«Иди. Я с этим разберусь».
Эти слова вернули меня в реальность. Но как мог я сбежать один? Я колебался. Мы должны были бороться вместе. Но от меня больше не было толка. Время призыва закончилось, и Сильф исчезла.
Канг Чэн-Сонг уже перестал обращать на меня внимание. Его взгляд был полностью сфокусирован на сильном Леоне Сильвере. Леон Сильвер тоже смотрел так, словно ему доставляло удовольствие впиваться взглядом в Канг Чэн-Сонга.
«Беги. Я покончу с этим вместе с этим парнем и затем последую за тобой. Не важно, как много времени это займет, я вернусь».
После этого я оставил Канг Чэн-Сонга и побежал. Не обращая внимания, день был или ночь, я бежал, словно обезумевший. К счастью, моя физическая сила, которая достигла начального 4-го уровня, была в состоянии справиться с этим.
Лес закончился, и, когда я добежал до крутой высокой горы, передо мной появилась экзаменационная дверь, и я пристально посмотрел на нее, упал на пол и зарыдал.
Жун-Хо, убитый так бессмысленно.
Хё-Су, смотревшая на меня грустным взглядом в момент своей смерти.
Канг Чэн-Сонг, отправивший меня и продолживший бороться в одиночку.
Теперь, с чувством одиночества и осознанием того, что я совсем один, я был на грани безумия. Как лидер команды, я принес в жертву не только жителей деревни, но и выжил лишь за счет того, что пожертвовал также всеми членами своей команды.
«Ты выглядишь грустным».
При этих словах ребенка-ангела я вернулся из воспоминаний
«Но ты справился с экзаменом, так что поздравляю. Поздравляю, экзаменующийся Ким Хён-Хо. Более того, в этот раз ты получил наивысшую оценку».
«…»
«Парень, да ты совсем обессилел. Это ненормально».
Ребенок-ангел попробовал меня слегка поддразнить. Но у меня не было сил отвечать ему.
Ребенок-ангел пристально посмотрел на меня и неожиданно сказал: «Тогда, экзамен по восстановлению энергии!»
«…»
«Когда ты использовал Сильф для стрельбы, как Леон Сильвер узнавал, в какую сторону направлена винтовка, не видя ее?»
При этих словах я широко открыл глаза. Да, мне тоже показалось это странным. Откуда он узнал, когда и откуда должна была появиться винтовка? Он не мог знать о всех перемещениях Сильф. Тогда…
Я призадумался. И тогда один ответ пришел в мой разум.
«…запах».
«Верно!»
«Проклятье!»
Это был запах. Сильф, конечно, не издавала ни звука, ни запаха, но винтовка Мосина… Мы выстрелили много раз, так что наверняка был запах пороха.
«Какой же я был дурак».
Если бы я только понял это. Если бы я, используя силу Сильф, устранил запах и только затем стрелял, мы могли бы достичь совсем других результатов.
Из-за смерти Жун-Хо и из-за давящих на разум игр этих ублюдков, я не подумал об этом.
Если бы я только тогда лучше подумал! Тогда Хё-Су бы не умерла.
«Я знаю, хех».
Ответил ребенок-ангел, услышав мои мысли.
«Если бы экзаменуемый Ким Хён-Хо думал немного лучше, экзаменуемая Ли Хё-Су бы не умерла».
«Ах ты гадёныш!»
«Хехехе».
Я с ненавистью посмотрел на него, но ребенок-ангел только смеялся, наворачивая круги.
«Ну что, теперь ты выучил небольшой урок?»
«Какой урок? Что если ты тупой, ты умрешь?»
«Что значит тупой? Экзаменуемый Ким Хён-Хо и с этим экзаменом справился отлично. Но всё же».
Ребенок-ангел захлопал своими крыльями, подлетел ко мне и сунул свое лицо в мое.
«Но тебе нужно быть лучше, чем сейчас».
«…»
«В напряженных ситуациях, даже когда близок к смерти, экзаменуемый Ким Хён-Хо должен быть хладнокровным и мудрым. Понимаешь? Потому что я болею за тебя в надежде, что ты сможешь дойти до конца.
«…»
«Так, так. Тебе пора поторопиться. Увидимся на следующем экзамене.
Как только ребенок-ангел взмахнул рукой, появилась экзаменационная дверь. Я открыл ее и шагнул в яркий свет.
Третий экзамен закончился.
***
Центр исследований в панике.
Все, включая Ча Чжи-Хё, суетились.
Ли Жун-Хо, Ли Хё-Су, Канг Чэн-Сонга вытащили из их комнат. Все трое умерли от остановки сердца. Это последний шаг для тех, кто умер в Арене. Но в реальной жизни их тела по крайней мере были целыми, что немного успокаивало. Здесь они хотя бы выглядели спокойными.
«Ты в порядке?»
Ча Чжи-Хё подошла ко мне и спросила.
Я слабо ответил: «А что, похоже, что я в порядке?»
«Извини, это был бессмысленный вопрос».
«Что теперь произойдет с Жун-Хо и Хё-Су?»
«Мы отправим их в госпиталь. Их внезапную смерть оформят и мы уведомим их семьи».
«Полагаю, то же самое случится и со мной».
«Если ты погибнешь на Арене, то да».
Я с легкостью мог это представить.
Сцену, когда моя семья обнимает мой труп и рыдает. Для семьи это невероятная трагедия.
«Сегодня вернись к своей семье и отдохни. Мы послушаем твой третий отчет позже, когда твои духовные силы восстановятся и ты стабилизируешься».
«Хорошо».
Ча Чжи-Хё быстро попрощалась и, кажется, она спешила, потому что сразу куда-то исчезла.
А затем, команда Йо Джи-Су закончила экзамен и вышла.
Йо Джи-Су, Чха Чжин-Хёк, Ли Джин-Ён.
19-е, нет, уже 20-е возвращение команды, и все трое вернулись невредимыми. Я завидовал им.
«Вау! Давно не виделись! Я уже успел о вас забыть! Как уж вас звали?»
Крашеная блондинка, Йо Джи-Су, закричала, когда увидела меня.
«Меня не было так долго, что ты успел забыть мое имя?»
Ее поведение показалось мне странным.
Добросердечный Ли Джин-Ён объяснил мое замешательство.
«У вас, ребята, третье возвращение и самое долгое, ваш экзамен длился 2 недели? Нам пришлось справиться с трехмесячной миссией».
«Оу…»
Я провел десять дней на Арене. Они провели 3 месяца. И все же, когда все просыпаются в один день, это кажется странным. Что мы вернулись в одно время, но прожили разное количество дней.
«А твои члены группы?» - спросила Чха Чжин-Хёк.
«… вы сказали, что второй и третий экзамен прокляты?»
Этих слов было достаточно.
Йо Джи-Су и Ли Джин-Ён застыли.
“Черт…”
Чха Чжин-Хёк почесала затылок.
«Погибли все, кроме тебя? Твоя команда? Невозможно! Что за дерьмовый экзамен это был? Тот парень – Канг Чэн-Сонг, его навыки были невероятными!»
Сказала Йо Джи-Су, не в состоянии в это поверить.
«Это всё моя вина».
«Черт. И что теперь? Тебе придется справляться с экзаменами в одиночку?»
«Полагаю, что да».
Тогда Ли Джин-Ён подошел ко мне и похлопал по плечу.
«Не сдавайся только из-за того, что ты остался один. Есть способ получить помощь от других экзаменуемых близлежащих участков.
«Другие экзаменуемые?»
«Да, другие экзаменуемые в близлежащих участках иногда спасают команды в сложных ситуациях, вроде твоей. Центр исследований скорее всего увидит, если поблизости от тебя будет команда, которая сможет тебя спасти».
«А иногда они просто отказываются от команд, у которых нет шансов», - сказала Чха Чжин-Хёк.
«Эй!» - рявкнул Ли Джин-Ён.
Чха Чжин Хёк не обратила на это внимания и продолжила: «Не слишком-то доверяй исследовательскому центру. Эти люди – явно не волонтерская организация. Хоть это и выглядит, будто они беззаветно помогают экзаменуемым, но они не настолько хорошие, чтобы вкладывать силы и ресурсы в команду, у которой нет перспектив. Тем более для тебя, с твоими умершими членами команды уже на третьем этапе».
«Эй. Хватит нести эту бессмысленную чушь!» - Йо Джи-Су злобно крикнула на Чха Чжин-Хёк.
«Я просто хочу, чтобы он знал. Если ему решат вонзить нож в спину чуть позже, он должен быть к этому готов».
Чха Чжин-Хёк продолжила говорить со мной: «Послушай внимательно, твой менеджер Ча Чжи-Хё – добросердечная женщина, но люди над ней не такие. Она находится в таком положении, что должна периодически отправлять отчеты об исполнении бюджета политической власти над ней, а они не сделают ничего, что приведет их к убыткам. Скорее всего, они расторгнут с тобой контракт и откажутся от тебя».
«…»
«Приготовь себя к этому, и не важно, как, но борись за свою жизнь. Перед тем, как вернуться сегодня домой, попроси Ча Чжи-Хё предоставить тебе всю информацию об Арене, которую она имеет. Потому что если от тебя захотят избавиться, у тебя уже не будет возможности получить эту информацию».
Советы Чха Чжин-Хён были хладнокровными, но очень мне помогли. После того, что я услышал, это могло иметь смысл.
Не думаю, что научно-исследовательский центр захочет тратить свои деньги, время и силы на команду, на меня, с такой высокой вероятностью смерти.
Что более важно, это не долгосрочный контракт, а контракт на один год, так что им будет несложно избавиться от меня.
Я поклонился Чха Чжин-Хёк: «Спасибо за советы».
«Всегда пожалуйста. А теперь иди».
«Подожди, подожди!» - Йо Джи-Су схватила меня. Она протянула мне свой телефон: «Твой номер».
«Что?»
«Было бы лучше держать связь с другими экзаменуемыми, знаешь».
«Ах, да».
Я послушно вбил свой номер в телефон Йо Джи-Су. Она похлопала меня по плечу: «Держись там. Я даже не знаю, что еще могла бы сказать, кроме этого».
«Спасибо».
Приняв во внимание советы Чха Чжин-Хёк, я немедленно отправился на поиски Ча Чжи-Хё. Но она не показалась мне хитрой женщиной, поэтому я прямо спросил ее: «Скажите честно. Каковы шансы, что исследовательский центр будет и дальше поддерживать меня?»
«…»
Выражение лица Ча Чжи-Хё не предвещало ничего хорошего. Всё-таки Чха Чжин-Хёк была права.
«Пожалуйста, дай мне всю информацию об Арене, которую можешь. Если случилось так, что я больше не смогу получать помощь от исследовательского центра, мне нужно продолжить проходить испытания и постараться выжить».
«Я точно не могу сказать, какое решение верховная власть примет в отношении тебя. Даже несмотря на то, что ты имеешь весьма специфичное главное умение, ты вернулся третий раз и уже потерял всех членов своей команды, что показало тебя не в лучшем свете».
«Я понимаю».
Она вздохнула.
«Я предоставлю тебе всю информацию, которой располагаю. Тем не менее, я не знакома с большей частью информации, но это всё же лучше, чем ничего».
Ча Чжи-Хё достала ноутбук, включила его и скопировала несколько файлов на флешку, которую протянула мне.
«На, возьми это. Независимо от того, что решат в исследовательском центре, я продолжу общение с тобой и окажу тебе любую посильную помощь».
«Спасибо тебе».
«Нет. Как твой менеджер, я понимаю, что создавшаяся ситуация – моя вина. Но могу только извиниться».
Временами она достаточно дерзкая, но всё же я могу сказать, что Ча Чжи-Хё добродушная женщина.
Я попрощался с ней и сел в вертолет, затем пересел на машину и вернулся в Чхонан.
Время шло, а в реальном мире только начался следующий день, но мне казалось, что я не был дома уже несколько лет
Когда я пришёл домой, там никого не было.
Это очень хорошо. Мне необходимо прийти в себя и успокоиться.
Достал и положил себе еды, а когда уже приступил к еде, раздался сигнал телефона. Я получил текстовое сообщение от неизвестного мне абонента.
[Среди вспомогательных умений есть "Особое умение". вначале приобрети его. от красотки нуны Жи-Су *<3*]
(Прим.англ.пер.: Если Вы не знаете, то это смайл "сердечко")
Это Йу Жи-Су. Связалась со мной, чтобы дать совет, за что я ей благодарен. Но насчёт "милой" части сообщения я не уверен.
"Кстати говоря, я даже не посмотрел, сколько кармы я получил."
Я вызвал панель.
— Имя: Ким Хён-Хо
— Класс: 7
— Карма: +1300
— Задание: отдых до следующего экзамена.
— Ограничение по времени: 19 дней 16 часов
Вы можете получить свой приз за карму. Чтобы получить приз, вызовите информационную панель и скажите "Приз за карму".
Удивительно. Я перепрыгнул через два класса и заработал невероятные 1300 кармы.
Как я слышал, 900 кармы на втором этапе были наибольшим количеством для этого этапа.
Но в этот раз я получил на 400 кармы больше.
"Значит, опять я сыграл значительную роль."
Я уничтожил 12 оборотней и лично угрожал главе деревни выставить его перед односельчанами. Я один, кто добился результатов.
"Я тот, кто убил всех, кто шёл за мной…"
Горькая усмешка появилась на моём лице.
Какая роскошная награда лидеру за уничтожение всей своей команды.
В любом случае, я решил получить свой приз.
"Она сказала, возьми "Особое умение"."
Это совет ветерана 19-го, нет 20-го этапа, Йу Жи-Су, и я думаю, что она знает, о чём говорит.
Но вначале я решил узнать мнение Ча Жи-Хё
Я не знаю, как сложатся мои отношения с Корейски исследовательским центром Арены в будущем, но на данный момент у меня с ними контракт. По контракту Ча Жи-Хё — мой менеджер, и я не могу использовать свою карму без предварительной консультации с ней.
Я послал текстовое сообщение Ча Жи-Хё
[Я: Я намереваюсь выбрать свой приз за карму. Слышал, что вначале нужно брать "Особое умение", это правда?]
…Дзынь…
Ответ пришёл быстро. Она действительно трудолюбивая.
[Ча Жи-Хё: Сколько кармы Вы получили?]
[Я: 1100]
Я немного преуменьшил, так как не хотел раскрывать всё, пока я не знаю, как сложатся мои отношения с ними в дальнейшем.
[Ча Жи-Хё: Вы действительно получили очень много. Тогда приобретение "Особого умения" будет самым верным. Пожалуйста, вначале приобретите "Особое умение", затем снова свяжитесь со мной.]
[Я: Хорошо.]
Я сказал панели.
"Приз за карму."
— Пожалуйста, выберите приз.
1. Умение: получение способности.
2. Предмет: получение оружия, щита или других предметов.
3. Другое: преобразование объекта из Вашего мира в предмет. Объект, который может быт преобразован в предмет для возможного его использования на экзамене.
— Оставшаяся карма: 1300
— Умение.
— Пожалуйста, выберите умение.
1. Главное умение: основная способность, необходимая для прохождения экзамена. Наиболее важное умение для определения возможностей экзаменуемого. Может быть выбрано только одно.
2. Вспомогательное умение: умение, оказывающее помощь экзаменуемому дополнительно к главному умению, может быть выбрано в соответствии с условиями.
— Оставшаяся карма: 1300
— Вспомогательное умение.
Тут же появился список вспомогательных умений, которые я могу выучить.
В неё очень много разного вида умений, и я прокручивал список, пока не обнаружил "Особое умение".
25 ???(Особое умение):Особое умение определяется для экзаменуемого в зависимости от телосложения и склонностей. Только одно особое умение может быть выбрано. Оно неизвестно, до момента объявления и не может быть удалено или изменено. (-300)
Я не знаю, что за умение у меня будет.
Оно может оказаться как хорошим, так и бесполезным.
Я на секунду заколебался, но Йу Жи-Су и ча Жи-Хё обе говорили мне вначале получить его, поэтому я решил последовать их советам.
— Выбрать "Особое умение"
…Пат!…
Из панели полился свет и проник в меня.
После чего на панели возникло несколько слов.
— Вы обрели особое умение "Синтез умений".
-Синтез умений (особое умение): Позволяет Вам создавать новое умение, комбинируя "умение и "умение" или "умение" и "предмет". Вызовите информационную панель и скажите "Выбор умения".
* Предмет, который используется для синтеза, будет израсходован.
* Умение, созданное посредством "Синтеза умений" не может использоваться для синтеза.
— Оставшаяся карма: 1000
"Синтез умений"?
Я думаю, что суть этого умения в том, что я могу взять имеющиеся у меня умения и с их помощью создать новое.
"Итак, другими словами, это означает, что я могу получить новые умения без использования кармы?"
Приобретение нового вспомогательного умения стоит как минимум 100 кармы. А умение, созданное посредством "Синтеза умений" бесплатно.
Это воистину великолепное приобретение!
"Какое замечательное умение! Так вот почему они сказали вначале взять его."
Но лучше один раз увидеть.
Я решил попробовать синтезировать умение.
Сказал панели.
"Синтез умений."
И слова на панели изменились.
— Выберите умение или предмет для синтеза.
1. Доступные для синтеза умения:"Вызов духа" (Сильф), "Физическое усиление", "Навигация"
2. Доступные для синтеза предметы: винтовка Мосина, рюкзак
Использование предметов для синтеза приводит к их исчезновению, так что я не должен их использовать. Я буду синтезировать "умение" и "умение".
Даже думать не надо, что из них использовать. Я буду синтезировать их по порядку.
— Синтезировать "Вызов духа" и "Физическое усиление".
— "Вызов духа" (Сильф) и "Физическое усиление" были синтезированы.
…Пат!…
Панель засияла белым светом и он втянулся в моё тело. По ощущениям очень похоже на получение умения за карму.
— Синтез прошёл удачно. Вы обрели "Божественная защита ветра" (синтезированное умение).
— Божественная защита ветра (синтезированное умение):порождает ветер от вашего тела. Сила зависит от концентрации пользователя, а уровень умения соответствует уровню умения "Вызов духа".
*Начальный уровень 1: продолжительность 15 минут. Время перезарядки 1 час.
"Воах…"
Я аж задохнулся от удивления.
Я не мог поверить, что получил такое великолепное умение даром. Теперь я понял, какое впечатляющее особое умение я только что получил.
"Давайте-ка продолжим синтез."
— Синтезировать "Вызов духа" и "Навигация".
— "Вызов духа" (Сильф) и "Навигация" были синтезированы.
— Синтез не удался.
"Неудача…"
Понятно, что не каждое умение сочетается с другими.
В следующую попытку я синтезировал "Физическое усиление" и "Навигация".
…Пат!…
В этот раз, удачно.
— Синтез прошёл удачно. Вы обрели "Атлетизм" (синтезированное умение).
— Атлетизм (синтезированное умение): улучшенные рефлексы и движения.
* Начальный уровень 1
Значит, рефлексы. Смешали физическое состояние и направление, а получили рефлексы, забавно. То есть, мне будут подсказывать, куда и как двигать моим телом?
Как мне говорили с самого детства, я неуклюжий, так что это хорошее умение для меня. К тому же это умение не ограничено по времени, значит действует постоянно, как и "Физическое усиление".
"С защитой ветра и рефлексами, я должен стать хорошим бойцом в ближнем бою."
У меня есть физическое усиление начального уровня 4. Это сильное тело, как у морского пехотинца.
Но я такой недотёпа, что даже с этим замечательным телом был безответно избит в хлам Че Жи-Хё во время спарринга. Хотя здесь ещё дело в её подготовке.
Но умение «Атлетизм» закроет мои слабые стороны.
Я могу использовать божественную защиту ветра, и таким образом, пока Сильф ведёт стрельбу из винтовки, вступить с противником в ближний бой.
Мои раздумья были прерваны звонком от Ча Жи-Хё.
«О, точно. Она же сказала позвонить ей после получения особого умения.»
Я поднял трубку.
— Алло?
— Как особое умение?
После короткой паузы я решил соврать.
Я получил умение, называемое «Божественная защита духа». Думаю, это умение берёт силу у духа.
— Правда? Ни то ни сё. Было бы хорошо получить что-нибудь получше.
Ча Жи-Хё разочарована.
— Я думаю, что это будет полезное умение, а есть особое умение лучше чем моё?
— Особое умение у каждого экзаменуемого своё, так что повторяющихся нет. У одного знакомого мне экзаменуемого есть наиболее особое умение, «Воскрешение».
— Вос-воскрешене?
— Умение воскрешения стоимостью 300 кармы. Вот почему я разочарована. Я ожидала, что ты получишь особое умение сильное настолько, чтобы помочь преодолеть твои трудности.
— … ну, что есть, то есть. Разве это умение настолько плохо? Когда выйдет время вызова Сильф, я могу воспользоваться помощью ветра.
— Я не сказала, что это плохо. Теперь нужно думать, как потратить твою карму в соответствии с твоим особым умением. У тебя осталось 800 кармы, верно?
— Да.
— Первое, что необходимо сделать. Это вложить карму в Ваш главный навык, в духа.
— В духа? Разве не Вы говорили, что для начинающего нужно слишком много вложить для поднятия уровня главного умения?
— Мы не поднимаем уровень.
Перебила меня Ча Жи-Хё.
— Я слышала, что Вы можете работать с двумя духами, с Сильф и с Каса, это верная информация?
— Ах, точно.
Получите духа огня, Каса. Тогда, в экстремальных ситуациях, Вы сможете вызвать их обоих для ведения боя, а как дополнительная возможность, будет усилено Ваше особое умение «Божественная защита духа». Как Вы на это смотрите?
Идея хороша.
Если у меня появится Каса в качестве ингредиента для синтеза умений, может я смогу получить «Божественную защиту огня», как получилось с ветром?
— Похоже, что идея стоящая. Я так и сделаю.
— А мы должны потратить оставшиеся 400 кармы для усиления возможностей ближнего боя. Хмм, вначале повысьте физическое усиление до начального уровня 5 за 300 кармы, а на оставшиеся 100 кармы было бы хорошо приобрести ещё одно вспомогательное умение.
— Какое вспомогательное умение?
— Хорошо бы для боя или скорости. В любом случае, мы должны воспользоваться этим, чтобы подтянуть тебя в боевых искусствах и преодолеть твою неуклюжесть.
— …ну, тогда, хорошо, давайте так и сделаем.
Она тоже считает меня неуклюжим. Да, это точное наблюдение.
Хотя мне это не нужно, потому что я приобрел навык атлетизма.
— А я ещё обсуждаю твою ситуацию с вышестоящим менеджером исследовательского центра.
— Хорошо, спасибо.
— Не за что. Увидимся позже…
— Да.
Я завершил звонок и, как она сказала, поднял физическое усиление до начального уровня 5. Я использовал 300 кармы для поднятия уровня умения и моё тело стало крепче.
По всему телу мускулы становились заметнее, твёрже и рельефнее, и я не сдерживал своего удовольствия от этого.
Мыслимое ли дело, чтобы я мог стоять на одном пальце?
Моё физическое состояние стало настолько невероятным, что казалось, я способен совершать даже мультяшные трюки.
И действительно, начальный уровень 5, это предел развития человеческих возможностей.
Продолжая, я вызвал панель.
— Покажи мне главные умения.
— Текущее главное умение экзаменуемого Ким Хён-Хо «Вызов духа» начального уровня 1.
— «Вызов духа» (главное умение): Вызывает низкоуровневого духа ветра. Вы можете совершить вызов, произнеся «Сильф».
* Начальный уровень 1: время вызова 2 часа. Время вызова сокращается, когда используется сила Сильф.
* Начальный уровень 2: время вызова 2 часа 15 минут (-500)
Повышение до 2 уровня стоит 500 кармы, и даже в этом случае, время вызова увеличится на 15 минут. Слишком нерационально.
Как сказала Ча Жи-Хё, повышение уровня главного умения — пустая трата кармы.
Определённо, лучше получить духа огня, Каса, чем поднимать уровень.
— Я заключу контракт с Каса.
- Что происходит?
Я решил заговорить первым.
Чтобы показать, что не из робких, я решительно шагнул им навстречу, но у меня, и правда, не было страха.
Мужчины приблизились, но я даже глазом не моргнул. Если захочу, то думаю, что смогу убить не запыхавшись.
И, кстати говоря, не каждый может себе позволить совершить преступление прямо посреди улицы.
Из толпы мужчин, в качестве представителя, вышел круто выглядящий человек средних лет и поклонился мне головой.
- Здравствуй. Я приношу свои извинения за то, что мы пришли без предупреждения.
- Вы из исследовательского центра?
- Нет.
Мужчина протянул мне свою визитку.
Jinseong Electronics, 3-ий Старший секретарь Президента, Йу Жунг-Шик
Я очень удивился.
Jinseong Electronics является лидирующим конгломератом в Корее с самой большой долей в деловом мире страны.
- Могу предположить, что вы пришли познакомиться со мной?
- Да.
- Вы взяли мои данные в исследовательском центре? Это несколько вызывающе.
- Я весьма сожалею об этом. Но это не для того, чтобы сделать Вам что-то плохое, так что я надеюсь, что Вы не будете на это в обиде.
- Это мне решать, обижаться или нет, но вначале, я бы хотел узнать, что вы хотите.
- Не могли бы Вы поехать с нами, пожалуйста?
- Вначале, вы скажете, зачем.
- Думаю, что лучше Вам это услышать непосредственно от председателя.
Председатель?
Без сомнения, он имеет в виду главу Jinseong Group, председателя Парк Жин-Сунга?
Что нужно от меня самому богатому человеку страны?
Даже если я экзаменуемый, нас ведь даже не два и не три по стране. А я среди них всего лишь новичок на третьем этапе.
Это сильнее всколыхнуло мои подозрения к этому человеку. Я напрягся и подумал, что он лжёт.
- У меня нет желания общаться после того, как меня куда-то притащили на разговор посреди ночи, как сейчас. Слишком это однобоко.
- Но председатель вызывает.
- Вы ведь не про председателя Jinseong Group Парк Жин-Сунга, не так ли?
- Про него.
- …
Я растерялся.
«Меня зовёт именно он?»
Это не имеет смысла.
У меня тяжелые предчувствия по поводу этих парней. Может это злобная организация, которая планирует использовать меня как экзаменуемого, заманив в ловушку.
Кто знает, может они хотят меня похитить, а потом под угрозой жизни заставлять добывать им majeong на Арене?
Когда я попадаю на Арену и прохожу экзамен, моё тело в реальности спит.
Если в реальном мире моя жизнь будет под угрозой, у меня не будет выбора, кроме как делать то, что они хотят.
Я сказал.
- Мне кажется это неприемлемым. Я бы хотел встретиться при свете дня и в известном мне месте. Мне подозрительны ваши разговоры о том, что вы из Jinseong Group и то, что председатель Парк Жин-Сунг хочет меня видеть. Всё это как-то нелепо.
- Если Вы пойдёте с нами, сами увидите. Мы обязаны выполнять приказы председателя, так что прошу отнестись с пониманием.
- Сожалею, но это только вы вынуждены.
- Если Вы откажетесь, то только всё усложните.
Голос старшего секретаря Йу Жунг-Шика стал более властным.
Я так же повысил голос и яростно окинул их взглядом.
- И что? Похитите меня?
- …ну, конечно нет.
- И что? Если меня кто-то позвал, то я должен всё бросить и пойти?
- …
- Ты знаешь кто я такой? Ты знаешь, что такое экзаменуемые?
- Я хорошо об этом осведомлён.
- А чё такой дерзкий? Хочешь быть убитым, не успев даже вякнуть?
- Я приношу свои извинения за то, что могли Вас обидеть. Мы были вежливы и уважительны…
Властность из голоса Йу Жунг-Шика практически исчезла.
- Тогда и отвалите вежливо. Покеда.
И быстро развернулся в сторону дома.
Но, как только я это сделал, остальные заступили мне путь. Сделали они это слаженно, как будто делали уже неоднократно в прошлом, и это было частью их работы.
А я инстинктивно ударил.
…Пак!..
- Кэк!
Один из ребят получил в подбородок и свалился.
Второго я пнул в голень, и он споткнулся.
- Кэк!
Получивший в голень парень потерял равновесие и тоже упал.
Я сам себе удивился.
Мой кулак и стопа буквально сорвались с поводка. Я не ощутил угловатости своих движений, атакуя двоих людей.
«Эффект от рефлексов!»
Эффект от рефлексов, которые я получил через синтез умений прошёл проверку.
Я неожиданно проложил себе путь через двоих из них
Потом, за своей спиной, я услышал торопливый голос Йу Жин-Шика.
- Так, когда нам можно вернуться за Вами?
- Скажите своему пахану, пусть сам приходит!
Крикнул я грубо и пошёл домой.
Была у меня причина уйти таким образом.
«Потому что другая сторона тоже должна быть обижена».
Если они знают, где я живу, значит и контактная информация у них тоже есть. Но, при этом, они не связались со мной, а появились как чёртик из коробки. Затем сказали ехать с ними. Это был их план с самого начала, просто забрать меня с собой.
Вот почему я так яростно ответил, когда они заблокировали мне путь, как если бы ждал от них такого, избил их и ушёл домой. Это должно стать для них предупреждением, что со мной шутки плохи.
***
Йу Мин-Жонг пряталась на другой стороне улицы, высунув только голову, для наблюдения за происходящим.
В одной руке Мин-Жонг держала смартфон с набранным номером 112* и готовым к вызову в любой момент.
*(Прим.англ.пер.: Номер полиции в Корее)
Он старший брат её лучшей подруги, и, не зная, что может произойти, она не может оказаться столь вероломной и бросить его, спасая себя.
Но тайно наблюдая за происходящим, она стала свидетелем невероятной сцены, и лицо Мин-Жонг застыло в оцепенении.
«Jinseong Group? Председатель?»
Люди сказали, что они из Jinseong Electronics.
И действительно, у них аккуратная одежда, обувь и причёски. Они выглядят как элита, а не как какие-нибудь бездельники.
И эти люди пришли уважительно сопроводить Ким Хён-Хо.
Сказали, что зовёт председатель. И никаких сомнений, что под председателем подразумевался председатель Парк Жин-Сунг.
Но более удивительными были последовавшие за этим события.
Ким Хён-Хо поверг их на землю как молния.
Затем назвал легендарного председателя Парк Жин-Сунга «пахан» и ушёл, а визитёры не стали его останавливать.
«Что за человек оппа на самом деле?»
Сомнения переполняли Мин-Жонг.
От Хён-Жи она слышала, что он жалкий человек, чья жизнь вращалась вокруг государственных экзаменов и вернувшийся домой ни с чем.
Но когда увидела его вживую в клубе, он был не таким, каким она себе его представляла. Смелый и уверенный, он перевернул представление о себе.
Но такой Хён-Хо поверг её в шок.
Что же он за человек, если даже людям из Jinseong Group трудно с ним договориться, а председатель Парк Жин-Сунг звал его?
«Что за чёрт? Кто же оппа Хён-Хо?
Голова Мин-Жонг была заполнена Ким Хён-Хо.
Важная персона из Jinseong Group ищет с ним встречи.
Смелое отношение, без страха.
Сильное тело. Уделал двоих в мгновение ока.
Сердце Мин-Жонг ходило ходуном. Она слышала, как большая часть мужчин твердили, что они лучшие, но ещё ни разу не встречала такого, как Ким Хён-Хо.
Мин-Жонг посмотрела на свой смартфон.
Она отменила набранный номер 112 и тут же открыла окно сообщений.
***
- Ты где был так долго?
Я пришёл домой, и Хён-Жи уставилась на меня холодным и яростным взглядом.
- А как ты думаешь?
- Иэк! Что? Что вы делали?
- К твоему оппе пришла весна!
- Хочешь сдохнуть? Разве я не говорила, что Мин-Жонг берегов не видит?
- Ла-ла-ла… Как прекрасна эта жизнь….
- Кьяк! Нет, это невыносимо! Разве ты не знаешь, какого она сорта девушек, держи себя в руках.
После этого, изрядно подразнив Хён-Жи, я ушёл в свою комнату.
…Зинг…
Завибрировал мой смартфон. Возможно, это сообщение от Мин-Жонг. Ну, так и есть.
[Йу Мин-Жонг^^*:Оппа, ты безопасно добрался до дома?]
[Я: Агась^^ Ты беспокоилась обо мне?]
[Йу Мин-Жонг^^*:Конечно, беспокоилась. Я долго не могла решиться. Звонить мне в полицию, или нетㅠㅠ]*
*(Прим.англ.пер.: Плачущий смайлик. Так же может выглядеть как: Т_Т)
Было приятно слышать, что она обо мне беспокоилась. Нет возможности не чувствовать себя хорошо, если о тебе беспокоится красивая девушка.
[Я: Ха-ха. Я же сказал, что всё будет хорошо]
[Йу Мин-Жонг^^*: Кто были эти люди?]
[Я: Я не знаю. Они искали кого-то другого. Мы мирно разошлись]
[Йу Мин-Жонг^^*: Какое облегчение ㅠ. Я так сильно беспокоилась о тебе]
[Я: Спасибо, что беспокоилась ^^]
[Йу Мин-Жонг^^*: Оппа, а что ты делаешь завтра?]
[Я: Завтра у меня встреча с другом. А что?]
Эти люди могут завтра вернуться, потому я так и ответил.
[Йу Мин-Жонг^^*: Я хотела пригласить тебя поесть. А как насчёт вечера пятницы?]
«Ох?»
Под каким углом это не рассматривай, всё равно это свидание.
Я не знаю, действительно ли она хотела меня пригласить или это шутка
«Что я делаю?»
[Я: Вечер пятницы?]
[Йу Мин-Жонг^^*: Даа]
[Я: Извини, но я пока не знаю, что будет в пятницу]
[Йу Мин-Жонг^^*: Ох…]
[Я: Я дам тебе знать, если получится]
[Йу Мин-Жонг^^*: Хорошо^^]
Я уверен, что она этого хочет.
Я отложил смартфон и бухнулся в кровать.
Я немного заинтересовался Мин-Жонг, но ничего серьёзного в моих намерениях не было.
Она лучшая подруга Хён-Жи и будет неловко в это вмешиваться.
Более того, я даже не помышляю пока об этом.
Жун-Хо, Хё-Су, Канг Чэн-Сонг…
Я пожертвовал ими и вернулся домой один.
Как мог я вернуться к реальности, встречаться с женщиной и наслаждаться жизнью.
А в это время, семьи Жун-Хо и Хё-Су рыдают от неожиданной трагедии, постигшей их?
Я зарылся поглубже в одеяла и закрыл глаза.
Я планировал испытать свои новые умения этой ночью, но не смог сделать над собой волевого усилия. И решил сегодня просто отдохнуть.
***
Следующим утром я, как только встал, умылся и собрался в поход. Ожидалась пробежка в быстром темпе по самому длинному маршруту.
Сейчас, с баффом на силу начального уровня 5, я был на пределе физических возможностей человека, и подобного рода упражнения мне не требовались. Но я это делаю, чтобы удержаться от тревожных мыслей.
Я только задержусь на вершине на минуту и сразу обратно.
Но когда я вышел на начало тропы, там меня уже поджидали.
Чёрный Мерс* был припаркован неподалёку, а передо мной стояли люди в чёрных костюмах, те же, что и вчера.
*(Прим.англ.пер.: Мерседес Бенц очень редкая машина в Корее. Это показатель, что его владелец невероятно богат.)
Хорошо знакомый по новостям старик медленно шёл по направлению ко мне.
Старик выглядел приветливо и улыбался мне.
- Ха-ха. Здравствуй?
- … Здрасте.
Ответил я неосознанно. Я был чрезвычайно удивлён.
«Невероятно, это же Председатель Парк Жин-Сунг?!»
Я же прошлой ночью крикнул: «Скажите своему пахану, пусть сам приходит!»
Вот он и пришёл?!
Председатель Парк Жин-Сунг улыбнулся и сказал.
- Я приношу свои извинения за вчерашнее. Этого не было в моих планах.
- Всё нормально. Моё поведение тоже примерным не назовёшь. Просто всё было неправдоподобно.
- А сейчас ты веришь?
- Да.
Председатель Парк Жин-Сунг сам приехал, как мне было не поверить.
- Как насчёт завтрака?
- Почему бы нет…
- О, хорошо. Поехали, позавтракаем вместе.
- Да.
Я сел на заднее сиденье Мерса с председателем Парк Жин-Сунгом.
И с вкрадчивым звуком двигателя, мы тронулись в путь.
Рядом со мной со спокойным выражением лица сидел председатель Парк Жин-Сунг.
«Как насчет того, чтобы поехать в мой дом на горе в Чончхон? Это небольшой летний домик в глуши, так что там не будет лишних людей». Я кивнул в ответ на предложение председателя Парк Жин-Сонга.
«Хорошо, но только вместе с вами».
«Хаха, и почему же так?»
«Вы меня, конечно, простите, но, в случае чего, вам придется взять на себя роль заложника» - когда я это произнес, председатель Парк Жин-Сонг громко рассмеялся.
«А ты смышленый парень. Ты определенно мне нравишься».
«Это честь для меня».
С парнями на водительском и пассажирском сидениях было что-то не так, они явно чувствовали себя некомфортно.
Мы ехали по направлению к югу почти час, пока не добрались до места назначения. Мы проехали по узкой горной дороге в провинции Чинчхон в Чунгбук и остановились в самом конце этой дороги, где и располагался летний дом.
Ребята спереди вышли первыми и открыли нам двери.
«Это мой летний дом».
К моему удивлению, это был обычный загородный дом. Он председатель огромной корпорации, поэтому я ожидал увидеть что-то более внушительное.
«Почему вы решили построить загородный дом именно в этом месте?» - спросил я с любопытством.
Председатель Парк Жин-Сонг слегка улыбнулся.
«Это охотничий заповедник. А сейчас сезон охоты».
«Оу…»
«Вплоть до прошлого года, я приезжал сюда каждый год и проводил несколько дней, охотясь. Я уже было подумал, что в этом году мне это не удастся».
Счастливо улыбаясь, председатель направился в сторону дома.
Из дома вышел мужчина примерно того же возраста, что и председатель. Этот пожилой человек, очевидно, присматривает за летним домом. Председатель Парк Жин-Сонг произнес, широко расставив руки: «Я снова здесь, мой друг».
«О, председатель».
«Какой еще председатель? Я же просил звать меня по имени».
Садовник бросился обнимать председателя Парк Жин-Сонга.
«Председатель ! Я думал, вы не сможете приехать в этом году и очень волновался».
«Ай-яй-яй, ты тоже об этом слышал?»
«Да. Я так переживал, когда узнал».
«Должно быть, тебе это сказал мой сын. Это всегда так. Ты уйдешь, когда придет время, так что не переживай лишнего».
«Ыхы ыхы хык (Звук плача)…»
«Аиго. Зачем ты плачешь, друг? Приготовь всё для охоты».
«Да, да».
Пожилой садовник зашел внутрь, и председатель Парк Жин-Сонг взглянул на меня и спросил: «Ты умеешь охотиться?»
«Да».
«Мы могли бы сделать будничный завтрак, пока будем охотиться. Что ты думаешь по этому поводу?»
«Это не проблема».
Именно это я и делал на Арене.
Старый садовник вышел с набитым чем-то рюкзаком, двумя ружьями и приличных размеров овчаркой. Похоже, это обученная охотничья собака. Я взял рюкзак, и он оказался довольно тяжелым. Когда председатель Парк Жин-Сонг протянул мне одно из охотничьих ружей, я покачал головой.
«У меня есть свое ружье».
«О, серьезно?»
Председатель Парк Жин-Сонг взял свое ружье и боеприпасы и поводок для овчарки и отправился на охоту. Он остановил людей, которые уже собрались последовать за ним.
«Мы пойдем вдвоем, стойте здесь, пока я вас не позову».
«Хорошо, председатель».
«Всё, пошли».
Так началась наша охота.
Самый богатый человек в Южной Корее, главный герой одной из величайших историй успеха, председатель Парк Жин-Сонг, охотился только вдвоем со мной.
Глядя на председателя Парк Жин-Сонга, который с трудом поднимался по склону горы, я чувствовал нечто странное.
«Вы кажетесь изможденным, всё в порядке?»
Председатель Парк Жин-Сонг сел на камень и перевел дыхание.
«Мое тело настолько ослабло, что я себя ужасно чувствую даже после такого небольшого похода. Ай-яй-яй, я держался до прошлого года, но это уже конец».
На лице председателя Парк Жин-Сонга появилось выражение сожаления. Глядя на это, я мог думать только об одном. О том разговоре с садовником и просьбе Парк Жин-Сонга…
«Дело, о котором вы хотели со мной поговорить касается именно этого, так?»
Председатель Парк Жин-Сонг усмехнулся.
«А ты довольно умный».
«Да не особо».
Это, вероятно, смертельное заболевание. Чтобы победить болезнь, с которой не сможет справиться современная медицина, он, в итоге, выбрал Арену.
Он инвестировал достаточно, чтобы вот таким образом увидеться со мной лично. Возможно, он владеет информацией о том, что мой главный навык сильно отличается от навыков остальных экзаменуемых.
«А сейчас, когда никого нет рядом, не мог бы ты показать мне свою винтовку? Я бы хотел взглянуть на нее».
«Точно, оружие!»
Мосинка появилась, и я схватил ее правой рукой. Кажется, председатель Парк Жин-Сонг видел немало экзаменумых и привык к этому, по крайней мере, он совсем не выглядел удивленным.
Более того, когда он увидел винтовку Мосина, его глаза, полные беспокойства, мгновенно оживились.
«Ого, да это же оружие из Советского Союза! Дай-ка глянуть!»
Когда я передал ему винтовку, председатель Парк Жин-Сонг сстал похож на ребенка, только что получившего подарок мечты.
«Вау, выглядит потрясающе. Даже несмотря на то, что эта штуковина старее, чем я».
«Вы разбираетесь в оружии?»
«Конечно! Я фанатею по оружию. Я начал охотиться, потому что мне нравилось стрелять. Я коллекционирую винтовки и револьверы в моем загородном доме в Калифорнии. У меня также есть Российская и финская мосинки».
Оружие – привилегия мужчин.
Председатель Парк Жин-Сонг осмотрел и прощупал винтовку со всех сторон.
«Но у тебя недостаточно Кармы. Именно поэтому ты используешь это старомодное оружие?»
«Да».
«Тебе стоит поспешить и набрать достаточно кармы, чтобы перейти на автоматическое».
«Да, мне бы тоже этого хотелось».
«Хаха, итак, что будем делать? Мое физическое состояние хуже, чем я предполагал. Так что вряд ли охота удастся. Черт, а я так хотел пострелять…»
«Ну тогда мы просто поохотимся быстро. У вас хватит сил, чтобы провести здесь час или два?»
«Так мало? Думаешь, это возможно?»
«Да. Сильф!»
- Мяу?
Когда я призвал Сильф, зрачки председателя Парк Жин-Сонга расширились.
«Что это?»
«Это дух».
«Дух? А, призыв духа? Вот почему они сказали, что у тебя особый навык».
«Ага».
Я приказал Сильф: «Скажи, пожалуйста, где находится ближайший живой зверь».
Сильф кивнула головой и быстро исчезла. Через мгновение она вернулась и указала своей передней лапой налево. Затем она нарисовала на земле число 174.
«Это заяц?»
Сильф покачала головой.
«Олень? Лось?»
Сильф продолжала качать головой.
«Дикий кабан?»
После этих слов Сильф кивнула.
Я обратился к председателю: «Она говорит, это дикий кабан. Пошли».
«Окей».
Мы шли вместе, и председатель Парк Жин-Сонг на протяжении всего пути без остановки продолжал с любопытством разглядывать Сильф. Я отдал Сильф новый приказ.
«Заглуши все наши запахи и звуки».
- Мяу.
С этого момента наши шаги стали бесшумными.
Председатель удивился еще больше. Затем Сильф указала вперед. Я посмотрел вперед, спрятавшись за большим кустарником, и увидел дикого кабана. Это сволочь была внушительных размеров и не смогла учуять наше присутствие.
«Хотите выстрелить?»
«Естественно. Предоставь это мне».
Председатель Парк Жин-Сонг навел прицел своего ружья на дикого кабана. На всякий случай я тоже навел свою винтовку на него. Если председатель Парк Жин-Сонг промахнется, я завалю кабана раньше, чем тот успеет смыться.
Но необходимости не возникло.
Бах!
Ружье выстрелило и кровь хлынула из бедра кабана. Из-за звукоизоляции Сильф ружье выстрелило бесшумно. Председатель Парк Жин-Сонг еще раз выстрелил в уже шатающегося кабана.
Бах!
Готово. Кабан умер.
«Еее хаха! Мы сделали это!»
Председатель чуть ли не прыгал от радости. Он не мог поверить, что всё еще может охотиться, несмотря на умирающее от болезни тело.
«Такая охота кажется достаточно легкой, дух невероятен».
«Да, Сильф невероятная».
Сильф ответила на мой комплимент легким прикосновением хвоста и игрой на аегуо.
«Черт, я знал, что нам не пригодятся сэндвичи, которые мы взяли. Как насчет того, чтобы перекусить пойманной добычей? Пожилой мужчина из летнего домика готовит мясо просто великолепно».
«Давай».
«Погоди секунду. Я позову своих ребят, чтобы притащили этого кабана».
«Нет, я сам возьму его».
«Хах? Этого огроменного кабана?»
Я подошел к мертвому кабану. Схватив его за задние лапы, я закинул тушу себе на спину. Я смог без особых усилий поднять несколько сотен килограмм. Благодаря физической силе 5-го уровня.
«Ты, должно быть, освоил улучшение физической силы. Этот уровень, это примерно начальный 4-й?»
«Это 5-й уровень».
«Серьезно? Вау, это твое третье возвращение, твой прогресс очень стремителен».
Он не был ни экзаменуемым, ни сотрудником исследовательского центра, но знал достаточно много. Очевидно, что Арена очень сильно интересует председателя Парк Жин-Сонга. Я взял кабана, и мы вернулись домой. Все в доме были взволнованы. Окружение председателя Парк Жин-Сонга и садовник летнего дома были поражены.
«О, боже, вы поймали дикого кабана?»
«Хаха! Что скажете? Для старикашки, чьи дни сочтены, это весьма впечатляюще, не так ли?»
«Ох, вы невероятны, председатель!»
«Хахаха, нет, нет, этот парень поймал его. Мы всё еще не завтракали, так что приготовь его для нас и поскорее».
«Да, конечно. Вы, должно быть, умираете от голода. Я сейчас же займусь этим».
Старик начал умело разделывать дикого кабана. Он вспорол живот и, вытащив внутренности, перерезал лодыжки и с помощью окружения председателя снял с дикого кабана шкуру. Увидев, как умело старик это делает, я уставился в восхищении.
Председатель Парк Жин-Сонг произнес, словно нахваливая себя: «Честно говоря, этот старик настоящий мастер охоты. Даже если бы я не высылал ему чеки каждый месяц, он, вероятно, с ружьем и собакой был бы в полном порядке».
«Да, глядя на то, как он разделывает кабана, сразу видно, что он это делает не первый и не второй раз».
Я разобрался с несколькими животными на Арене, чтобы увидеть, как умело старик справляется с этой работой.
Спустя довольно-таки продолжительное время мы наконец сели есть. Из свежего кабана мы приготовили мясо на гриле со специями. Как сказал председатель Парк Жин-Сонг, старик изумительно готовил.
Обедая с председателем корпорации, я думал, что это могло бы быть более роскошно, но и так было неплохо. Не говоря уже о том, что обед в формальной обстановке где-нибудь в ресторане был бы для меня обременительным в любом случае.
Увидев, как председатель радовался нашей совместной охоте, я подумал, что он хочет построить со мной дружеские отношения.
Когда мы доели, пожилой садовник подал нам по бокалу красного вина.
«Спасибо. Нам нужно поговорить. С глазу на глаз».
«Да».
Пожилой человек и свита председателя удалились.
На лужайке перед домом остались только мы вдвоем. Председатель Парк Жин-Сонг попробовал немного вина, посмаковал его, а затем приоткрыл рот.
«Что ты считаешь самой важной в мире вещью?»
«Жизнь» - без колебаний ответил я.
Довольный ответом председатель Парк Жин-Сонг кивнул.
«Да. Этот ответ приходит незамедлительно. Когда тебе задают этот вопрос, ничто иное, вроде денег, не приходит в голову».
«Согласен».
«Ты знаешь, зачем я разыскиваю экзаменуемых и так интересуюсь Ареной?»
«Да».
«Я, как и вы, ребята. Я пытаюсь выжить. Когда человек рождается, он в конце концов умирает. Но я всё еще жив, и пока мои глаза не сомкнутся, я буду пытаться выжить».
«…»
«Поэтому я спрошу тебя напрямую. Думаешь, у меня есть шансы побороть болезнь?»
«Возможно. Существует исцеляющее зелье, которое заживляет раны, так почему же не быть зелью, которое может излечить от болезни?»
«Насколько я знаю, такого не существует. Этот вопрос я задавал многим экзаменуемым и ни один не привел к результату. На Арене есть штука, которая излечивает раны, но ничего, чтобы облегчить болезнь. Этот мир далек от нашей медицины».
«…»
«Но у меня есть надежда на навык».
«Навык?»
«Да. Лечебное зелье можно сделать с помощью магии. Поэтому я надеюсь, что мне удастся найти экзаменуемого со способностью исцеления от болезней».
Что, навык?
Как только я это услышал, мой разум проанализировал все умения.
… но как?
Председатель Парк Жин-Сунг всё ещё ищет умение, которое сможет вылечить его заболевание. Кажется, такого умения не существует.
Но теперь, со мной, это возможно.
Синтез умений!
С появившимся у меня особым умением, синтезом умений, я могу создать умение, которого пока не существует.
Всё что мне нужно, правильно им воспользоваться.
По моему, есть только одна возможность этого достичь.
Лечебное зелье!
«Сказано, что я могу использовать предмет для синтеза.»
В инвентаре ещё осталось немного лечебного зелья. Если воспользуюсь им для синтеза умений, то вполне могу создать умение, которое сможет вылечить болезнь.
Если я смогу получить такое умение, то смогу его использовать не только для лечения председателя Парк Жин-Сунга, но и мне самому это пойдёт на пользу. Если развить мою мысль дальше, то я смогу устранять любого рода неприятности. Начиная от отравления пищей.
Когда мысль оформилась, я обратился к председателю Парк Жин-Сунгу
- Я должен попробовать одну вещь, Вы не могли бы немного подождать?
- Конечно.
Взгляд председателя Парк Жин-Сонга изменился. Как если бы он возлагал на меня свои надежды.
Я не хотел кому-либо показывать моё умение синтеза, поэтому удалился в лес.
- Вызов панели.
Появилась панель.
Для начала я достал лечебное зелье из рюкзака. Затем сказал панели.
- Приз за карму, я хочу преобразовать лечебное зелье в предмет.
- Преобразование лечебного зелья (160/200 мл), находящегося у Вас, в предмет будет стоить 150 кармы. Желаете преобразовать его?
- Доступно кармы: 300
150кармы? Дороговато будет.
Но я это сделаю.
Значение лечебного зелья как минимум этого стоит. Нанесение его даже на смертельную рану принесёт исцеление, так что это своего рода дополнительная жизнь.
- Да, желаю.
- Лечебное зелье (160/200 мл) было преобразовано в предмет.
- Доступно кармы: 150
Я вздохнул. Поле того, как я потратил 150 кармы, мне необходим успех.
- Синтез умений.
- Пожалуйста, выберите умение или предмет.
1. Доступные для синтеза умения: «Вызов духа» (Сильф), «Вызов духа» (Каса), «Физическое усиление», «Навигация».
2. Доступные для синтеза предметы: винтовка Мосина, рюкзак, лечебное зелье (160/200 мл)
* Предмет, который используется для синтеза, будет израсходован.
- Я синтезирую вызов духа Сильф и лечебное зелье.
- "Вызов духа" (Сильф) и "Лечебное зелье (160/200 мл)" были синтезированы.
- Синтез не удался.
«Проклятье»
Моё сердце ёкнуло в момент неудачи.
Синтез невозможен? Тогда не было надобности в преобразовании лечебного зелья в предмет.
Я напрягся и продолжил попытки.
- Синтезировать вызов духа Каса и лечебное зелье.
- "Вызов духа" (Каса) и "Лечебное зелье (160/200 мл)" были синтезированы.
...Пат!...
Панель засияла белым светом.
- Синтез прошёл удачно. Вы обрели "Пламя жизни" (синтезированное умение).
- Лечебное зелье (160/200 мл) было использовано.
- «Пламя жизни» (синтезированное умение): призванное пламя жизни порождает жизнь. Возможно раз в день.
* Начальный уровень 1: слабый эффект оздоровления и профилактики старения.
«Сработало!»
Я затрепетал.
Умение, влияющее на жизненные силы!
В данный момент, на первом начальном уровне, оно может только незначительно влиять на обновление организма и замедлять процесс старения, но при повышении уровней, умение может стать более сильным и позволит также и болезни лечить.
Я вернулся к председателю Парк Жин-Сунгу
- Как прошло?
Сразу задал он вопрос.
- Результат есть, я сейчас продемонстрирую.
- Давай быстрее, показывай.
Я кивнул головой и следом произнёс название умения.
- Пламя жизни!
Затем,
…Хвалук!...
На моей ладони сформировалось небольшое, размером со светлячка, пламя.
- Что это?
- Это пламя продления жизни. Хм, не желаете попробовать?
- Ты имеешь ввиду, что мне его нужно съесть?
Председатель Парк Жин-Сунг удивлённо смотрел на пламя, мерцающее в моей руке.
- Я попробую.
- Хорошо.
Я передал ему пламя. Председатель Парк Жин-Сунг моргая посмотрел на него, зажмурился и положил в рот.
После проглатывания, председатель Парк Жин-Сунг открыл удивлённо глаза.
- Горячо.
- Как Вы себя чувствуете?
- Моё недомогание полностью прошло. Это по-настоящему удивительно! Можешь дать мне ещё одно?
- Я могу это делать только раз в день. В пояснении сказано, что оно немного обновляет организм, но я думаю, что в Вашем случае это означает поддержание здоровья на текущем уровне.
- Ты говоришь… раз в день…
Глаза председателя Парк Жин-Сунга снова изменили выражение.
Итак, он съел, но только одну порцию. Если он хочет получить ещё, то может предложить более высокую цену?
Я, молча, ждал вопроса председателя Парк Жин-Сунга.
- Раз в день, я хочу это купить.
- Если условия будут подходящие, то я без проблем буду Вам это предоставлять.
- $100000 за каждую.
(Прим.англ.пер.: он сказал 100000000 Южнокорейских вон, но доллары легче для понимания)
- Прошу прощения?
Я очень удивился.
Сто тысяч долларов за порцию?
То есть, это значит, что он будет мне платить по 100к каждый день?
Это количество гораздо больше, чем я ожидал, а так как я самый обычный человек, то, конечно я был удивлён.
- Вы ведь даже ещё не понимаете, насколько сильный эффект это даёт.
Не имеет значения. Даже если оно не сможет полностью остановить развитие моей болезни, я буду платить тебе как минимум $100 000.
Председатель Парк Жин-Сунг поднялся со своего места, развёл руки и потянулся. А потом продолжил.
- Прошло много времени с тех пор, когда моё тело было так наполнено энергией и жизнью. За предоставленный мне день полный жизни, 100 к – сущая мелочь.
- …
- Один день в неделю я буду обследоваться у своего доктора, и оценивать эффективность твоего умения. Если будет наблюдаться улучшение, то я подниму плату. Что касается выплат, то ты не будешь разочарован. Слово Парк Жин-Сунга.
Это богатейший человек в стране, Парк Жин-Сунг.
Опять же, 100 к в день для него, возможно, и не такие уж и большие деньги. Жизнь его на исходе, поэтому для него сейчас, возможно, сильнее желание продлить её как можно дольше.
- Но есть одна проблема.
Я серьёзно проникся «реальной» сделкой.
- Проблема? Цена недостаточно высока?
- Нет, у меня нет претензий к цене. Проблема, которую я хотел бы озвучить, может быть проблемой для Вас
- Говори.
- Есть высокая вероятность моей смерти на следующем экзамене.
- Что?
- Я потерял своих товарищей на третьем экзамене. Скорее всего, мне придётся проходить экзамены в одиночку.
На лице председателя Парк Жин-Сунга появилось выражение шока.
- Я слышал, что у Вас многообещающая команда. Тот парень, Канг, какой-то впечатляющий мастер единоборств. И все они…
- Все они мертвы. Есть высокая вероятность, что Корейский исследовательский центр Арены откажется от сотрудничества со мной.
- Вот же…
На лице председателя Парк Жин-Сунг проступило огорчение.
Если я погибну, ему больше негде будет получать пламя жизни. Он потеряет только приобретённую надежду.
- Возможно, что вместе с только что съеденной Вы получите их только 19.
- Этому не бывать. Я только обрёл надежду и не могу сразу её потерять
Я, конечно, не собираюсь умирать. Я один, но я буду бороться зубами и ногтями, чтобы выжить.
- Ты, ты же не сдался пока ещё, ведь так?
- Конечно нет. Я буду жить, даже думать нечего. Я только хотел Вас проинформировать, чтобы Вы были готовы к такому исходу.
- …
Он меня услышал и понял, что я хотел ему донести.
Я могу спасти меня, так что и ты спаси меня. Вот что я хотел сказать.
- Где ты сейчас находишься?
- Что Вы имеете ввиду?
- Область, где ты сейчас на Арене.
- Я только что покинул лес в юго-восточной части континента. Я бежал на запад, через лес красных обезьян и оборотней. Я потерял своих товарищей у оборотней…
- Я понял. Я найду способ.
При этих словах передо мной замаячил лучик надежды.
Если председатель Парк Жин-Сунг окажет мне помощь, то лучшей поддержки мне точно не найти. В любом случае, он поможет мне лучше, чем КИЦА.
- Исследовательский центр свяжется с тобой до конца дня.
- Свяжутся со мной?
- Тебе нет смысла больше с ними оставаться. Эти ублюдки любят получать деньги, а не зарабатывать. Экзаменуемые, на которых нет надежды, выкидываются, как бесполезные.
Мнение председателя Парк Жин-Сунга совпало с мнением Ча Жин-Хюк
- Можно сказать, что ты безработный, так?
- …да.
Бьёт по больному, я аж вздрогнул.
- Тц, ТЦ, молодой человек.
От нагоняя Парк Жин-Сунга, я стыдливо склонил голову. По сравнению с председателем Папк Жин-Сунгом, который сам выстроил своё будущее, моя жизнь действительно жалкая.
- Приходи на работу утром.
- Работу?
Да. Ты хочешь, чтобы тобой заинтересовались в Национальной налоговой службе? Тебе нужна причина, чтобы зарабатывать по 100 К в день. Я найму тебя как своего персонального помощника и установлю зарплату 3 миллиона в месяц.
Это 36 миллионов в год.
Такой заработок сравним с каким-нибудь футболистом из премьер-лиги.
- Как ты уже мог догадаться, компания Jinseong Group экзаменуемых и так же получает majeong. Мы исследуем, как преобразовать majeong в новый источник энергии. Но это не главная твоя задача.
Настоящая цель – вылечить болезнь.
Формально правительство не одобряет предприятия, связанные с Ареной, но запретить не могут. Я вложил много средств на поддержку Корейского научно-исследовательского центра Арены, так что с твоим уходом проблем не возникнет.
И вот так, неожиданно, я был нанят в Jinseong Group.
***
Я уже вернулся домой и отдыхал, когда зазвонил телефон.
Человек, звонивший вне оказался ни кем иным, как Ча Жи-Хё
- Здравствуй.
- Привет.
- Запрос, поступивший на тебя от Jinseong Group, был для меня сюрпризом. Что у тебя за отношения с председателем Парк Жин-Сунгом?
- Да так, ничего особенного.
Невнятно ответил я.
Ча Жи-Хё не стала докапываться.
В любом случае, Jinseong Group оказывает весомую поддержку исследовательскому центру, поэтому мы не сможем ответить им на запрос отказом. В соответствии с их запросом, мы, исследовательский центр, разрываем наш контракт с Вами, Ким Хён-Хо. Вы согласны?
- Да, я согласен.
- Хорошо, в таком случае, с сегодняшнего дня наш контракт аннулирован. И лично я рада. Не знаю деталей Вашей ситуации, но для Вас, мистер Ким Хён-Хо, получение помощи от председателя Парк Жин-Сунга больше поможет в выживании, чем от нас.
- Спасибо Вам, за всё, что Вы для меня сделали, мисс Ча Жи-Хё.
- Я уверена в Вашем выживании.
- Спасибо.
И на этом телефонный разговор закончился.
Вау, как быстро завершились отношения с исследовательским центром. Влияние председателя Парк Жин-Сунга воистину огромно.
А спустя несколько секунд, поступил звонок от председателя Парк Жин-Сунга.
- Тебе уже звонили?
- Да, контракт с ними разорван.
- Хорошо, хорошо, завтра я пришлю человечка. А затем мы сможем пообщаться. Я ищу экзаменуемых, которые смогут помочь тебе на Арене. Я запрашивал в разных национальных центрах, так что результаты должны быть в самое ближайшее время.
- Воа.
Он очень быстр и скор на подъём.
Первая встреча, охота и завтрак с ним были только сегодня утром. Не прошло и половины дня, а он уже продвинулся по всем нашим вопросам достаточно далеко.
Кажется, я начинаю понимать, что за человек Председатель Парк Жин-Сунг, и как отчаянно он хочет жить
На следующее утро, я столкнулся с различного рода проблемами.
"Сын!".
Мама обычно будит меня по утрам.
"Что? ".
"Ты знаешь, какой сегодня день? ".
"Пятница".
" Сегодня ровно месяц, с того дня как ты пообещал".
"..!".
Теперь я вспомнил обещание, которое давал маме.
Мама постоянно ныла, чтобы я вошел в семейное дело и жарил курицу с ней, я попросил её дать отсрочку в месяц. Но в следующем месяце я обещал, что войду в семейный бизнес.
"Сын, сегодня настал день, когда ты войдешь в наш семейный бизнес, а именно в мир жареной курицы!".
Мама была рада, ведь теперь она будет управлять мной в рабочее время.
"Эм".
Но у меня нет времени для этого. Я не могу тратить время, которое осталось до следующего экзамена на обжаривание цыпленка!
Не имея других вариантов, я решил сказать ей правду о том, что уже получил работу.
"Мама, на самом деле, я ...".
"Не оправдываться. С сегодняшнего дня, сын, ты бизнесмен мира курицы!".
"Не дай Бог. Твой сын неожиданно получил работу".
"А? Работу?"
"Да, работу".
"Сын... ты получил неполный рабочий день где-нибудь? Неполный день - это не работа".
"Это ачжума*".
Прим.редак.: Ajumma - ачжума - обращение к женщине, которая намного старше по возрасту. Аналогично "ачжосси", переводится иногда как "госпожа" или "тётя".
Я говорю.
"Не неполный рабочий день, я имею в виду реальную работу".
"Какая компания наймет тебя? Быть может, ты связался с подозрительными компаниями?".
"Нет! За кого ты меня принимаешь?".
"Ты безработный сын без образования и квалификации. Не работай в какой-то подозрительной «шарашке», она может закрыться в любой момент, лучше просто обжаривай сладкую и кислую курочку со мной, сынок".
Я понимаю. Мама совершенно не доверяет моему выбору.
"Мама, не тревожься. Ибо я получил работу в «Jinseong Group»!
""Ji...«Jinseong Group»?".
"Да".
Неожиданно, моя мама решила показать своё сострадание.
"Сын, ты витаешь в облаках и избегаешь реальности? Перестань говорить глупости и пошли в магазин с мамой, хорошо? ".
"Нет, серьезно, я говорю правду!".
"У тебя нет и шанса, благодаря которому ты бы мог получить работу в «Jinseong Group»".
Я дал ей умеренно-театрализованное объяснение о том, как я был принят на работу в «Jinseong Group».
"Таким образом, ты спас мужчину, которого били, и этот человек оказался членом совета директоров?".
"Да. Я сказал ему, что в данный момент без работы, а он сказал что даст мне работу. Он сказал, что поставил меня на хороший счёт".
"Это правда? И это тебе не казалось странным?
"Нет".
"Сын, мир не так прост. Тебя определенно обманули".
"Я серьезно! Просто поверьте мне!".
"Что за ерунду ты мне говоришь? Ты так сильно хочешь остаться дома и валяться? "
"Ачжума, может, ты уже остановишься, пожалуйста?".
"Мама совсем мне не верит. Настолько что даже вызвала поддержку.
"Эй, Хен-джи! Останови своего братца! ".
"Что случилось?".
Хен-дзи подбегает.
Мама говорит Хен-дзи о том, что я утверждаю о получении работы в «Jinseong Group».
Хен-дзи услышала историю и….
"Ахахахахах! ".
Она хватает себя за живот и начинает катается от смеха. Это был такой возбужденный смех, что почти засел в моих ушах, словно галлюцинация. Вот тварь!
"Оппа? В «Jinseong Group»? Тогда я буду работать в Google. Хаха! ".
"Google не принимает людей с 400-стами баллами TOEIC".
"Хммм, ну тогда «Jinseong Group» не принимает людей с 30 баллами по экзамену".
"Эй, ты оставила свое уважение ко мне в клубе? Если оно все же осталось, может, проявишь хоть капельку уважения, ага?"
"Ну, черт возьми, это смешно! Мама здесь права. Разве ты не одинок? Разве ты не должен был к этому времени выйти замуж? Разве не все твои друзья по выходили замуж один за другим? А ты, что ты сделал? ".
"Кх…".
Это жестко. Она беспощадна.
Я не могу это терпеть!
"Что ты имеешь в виду? Успокойся. Я могу начать отношения с твоей лучшей подругой! ".
"Kyak! Я сказала не с Мин Чжон! ".
"Хахаха! Мне не нужно твоего разрешения! ".
"Ты труп! ".
Мы орем друг на друга, ища слабые места для словесной перепалки. Наша мама смотрит на нас и хватается за свои волосы в отчаянии. Впрочем, я вёл бы себя так же, если мои дети себя так вели.
Но потом.
Дин дон ~
Зазвонил дверной звонок.
"Ох, кто это? Газовый инспектор? ".
Мама вышла.
"Кто вы? ".
"Здесь живет Ким Хён-Хо? ".
"Да, и? ".
"Я пришел из «Jinseong Group» ".
"А?"
"Я пришел сопровождать его. Ким Хён-Хо дома?"
"Ээ, сын ...".
Мама, с выражением недоверия, смотрит на меня.
Человек, который был председателем Парк Жин-Сонга, сказал, что пошлет человека за мной. Еще только первая половина дня, его темп работы на самом деле, подобен шторму.
Благодаря ему, я могу сохранить своё лицо и осталось лишь закрепить позиции.
"Хах, ты все еще думаешь, что я вру тебе? По-твоему, я до сих пор витаю в облаках? ".
"Даже не верится, что сюда пришел человек из «Jinseong Group» ...!".
"Хен-дзи выглядела очень взволнованной, это хорошо".
Я криво улыбаюсь и ложу свою руку на плечо Хён-дзи.
"Моя младшая сестренка. Ты что-то говорила? ".
"Это, гм ... ".
"Это твой оппа начал работу в крупной корпорации, начиная с сегодняшнего дня. Я думаю там даже не будет бульона для вас*".
Прим.редак.: Корейцы говорят не давать даже маленькую часть чего-либо тем, кто тебе не нравится. В рагу есть и мясо, и овощи, но ты не станешь делиться даже бульоном с тем, кто тебе противен.
"Нет, оппа! Точнее, старший брат! ".
Поведение Хен-дзи вдруг становится уважительным.
"Должна ли я тебе сделать завтрак? С этого дня я буду поддерживать с тобой деловой разговор! ".
"Нет, слишком поздно, ты злая бяка".
"Ой, оппа! ".
Хен-джи держит мою руку.
Вне зависимости от ее действий, я высунул голову на лестничную площадку, где стоял мужчина и попросил его немного подождать.
"Конечно, поторопитесь. Я буду ожидать вас на стоянке".
Это был водитель Парк Жин-Сонга, которого я видел вчера. Он вежливо ответил и пошел в сторону стоянки.
Я торопился помыться и переодеться.
Теперь я, по крайней мере, могу сказать своей семье, что у меня есть работа, и есть повод одеть костюм, который я никогда не носить за исключением нескольких случаев.
"Оппа ~".
Появляется Хен-джи, делая вид, что мило. Она просто пихается, преграждая мне путь, в мою одежду и достает галстук.
"Я одену тебе галстук, оппа".
"Хохо, я так благодарен. Что же хочет моя маленькая сестренка-грубиянка? ".
"Ой, ничего я не хочу".
Хен-дзи продолжает демонстрировать уважение и связывает галстук вокруг моей шеи.
Но почему ее руки так хорошо знакомы с завязыванием галстука. На ком же она успела так попрактиковаться?
"Слава Богу, что ты ничего не хочешь. Я думал, что ты уже решила клянчить деньги".
"Эй, оппа! Можно я буду делать тебе завтрак каждое утро, хорошо? ".
"Хех. Посмотрим".
"Хехе, сегодня хороший день, старший брат! ".
Я достаю мужские туфли в подъезде и протягиваю руку к моей маме, которая до сих пор не может прийти в себя.
"Мама, твой сын будет работать с сегодняшнего дня. Выполняя тяжелую работу!
"Ну, да ...".
Я вышел из дома.
В фойе меня ждал человек. Я сажусь в машину, которой он управляет, и мы выезжаем.
Штаб-квартира «Jinseong Group» находятся в Гангнаме, но мы направляемся в другую сторону, в Инчхона из Чонбука. Это дом отдыха, в котором мы были вчера.
"Вы приехали?".
Председатель Парк Жин-Сонг уже подготовил все для охоты и ждал меня.
"Снова охота? ".
"Вчера был едва охота. Сегодня я хочу охотиться сам, без ваших специальных навыков. Более того, есть кое-что, что вы должны мне передать?".
Он просил «Пламя жизни».
Я киваю головой.
"Хорошо, я дам вам его во время охоты".
"Это хорошо".
"Мы принимаем все положения, что Садовник старик приготовил для Наси, мы начинаем нашу охоту".
Когда мы остались только вдвоём, я сделал «Пламя жизни» и передал его председателю Парк Жин-Сонгу.
Председатель Парк Жин-Сонг съел «Пламя жизни» и радостно улыбается.
"Я могу определенно чувствую энергию. Я чувствую, как будто моя жизнь становится длиннее на день, быть может это даже вылечить мою болезнь".
«Пламя жизни» явно дает положительный эффект.
Вчера председатель Парк Жин-Сонг делал это с таким трудом, а сегодня он берет ведущую роль во время похода и всходя на гору.
Кажется, немецкая овчарка поймала запах животного по ветру, и начала принюхиваться.
Парк Жин-Сонг смотрит на след на земле и говорит.
"Это лось".
Мы идем за немецкой овчаркой. Пока мы движемся вместе, он начинает разговор.
"Я получил сообщения от группы скандинавского объединения вчера".
"Что такое Скандинавское объединение? ".
"Пять скандинавских стран и связанных территорией присоединились к международному агентству".
"...?".
Я сама наивность, а председатель Парк Жин-Сонг укоряет меня.
"Только ты невежественен или все молодые люди в наше время подобны тебе? ".
"Я обычный молодой человек в наши дни".
"Эта страна находится в беде. Это лишь говорить глобально, но это не очень глобальный вопрос вообще".
По словам председателя Парк Жин-Сонга, Скандинавские страны включают в себя пять северных европейских стран, а именно Норвегия, Дания, Швеция, Финляндия и Исландия.
Кроме того, к ним также относятся части территории Гренландия, Аландские острова, и Фарерские острова.
Скандинавское объединение было создано для Арены и поддержки испытуемых, проживающих в Скандинавских странах.
Они похожи на другие страны в том что они собирают «majeong» в темпе, чтобы превратить его в новый источник энергии, но они больше чем кто-либо лояльны к исследуемым и считают их выживание в качестве основной цели.
"Они, правда, сосредоточены вокруг испытуемого выживания, и, таким образом, показали положительную реакцию на вашу проблему".
"Скандинавское объединение будет помогать мне? ".
Председатель Парк Жин-Сонг кивает головой.
"Больше всех на свете, ты сейчас на 3-м уровне испытаний. Оказание помощи на 4-ом уровне не так уж трудно для ветеранов, прошедших 10й уровень. Конечно, они работают не забесплатно".
"И какова цена? "
"Немного. Я договорился дать 10 миллионов долларов каждому испытуемому, который поможет вам ".
'10 миллионов долларов $-это немного ?!’
Я поражен.
Я проникаюсь масштабом своих действий, понимая, что он даёт эти деньги из-за меня.
Я сделаю всё возможное, чтобы председатель Парк Жин-Сонг смог преодолеть свою болезнь .
"Слава богу".
Тот факт, что я привлек внимание председателя Парк Жин-Сонга и имел в наличии навык, который он хотел, огромная удача для меня.
"Но из-за того что мы не знаем какой экзамен будет на 4ом уровне, они говорят, что хотели бы встретиться с вами лично и поговорить".
"Встретиться со мной?".
"Честно говоря, мне пришлось пролить свет, чтобы заинтриговать их".
"Вы имеете в виду вызов духа?".
"В самом деле. Из того что я слышал, в Скандинавии нет испытуемых у которых было бы данное умение. Вот почему они заинтересованы в вас. И благодаря этому, мы получаем помощь".
"Тот факт, что вы сделали это всё за 1 день - это поражает воображение".
"Вчера я получил пламя жизни от тебя, и я был переполнен энергией. И из-за этого я смог проделать много работы".
"Но вы потратили $ 10 млн долларов на меня…".
"Не стоит упоминать об этом".
" ... "
"Ты просто не должен умереть. Выжить в свои 4-й и 5-й уровни и так далее, чтобы спасти меня. Этого более чем достаточно. Это всё что ты мне должен".
"Да, я выживу, как бы там ни было".
"Хорошо, теперь, расскажи мне, с чем вы столкнулись на Арене. Я хотел бы знать, как вы прошли ваши прошлые экзамены".
"Хорошо ".
В тот день, мы охотились вместе, и я рассказал ему о том, как прошел экзамен.
Председатель Парк Жин-Сонг точно знает, как иметь дело с людьми.
Он внимательно слушает то, что я говорю и показывает различные эмоции, что делает его хорошей аудиторией.
"Этот ангел был прав. Ты не обычный человек".
"Вы так думаете? ".
"Я анализирую. Твои решения во время испытаний отличны от тех, что сделало бы большинство".
Председатель Парк Жин-Сонг выглядит очень довольным собой.
"Я ожидал большего, но услышав твою историю, я могу спокойно отдыхать. Сейчас ты не один и не умрешь так легко. Если я полностью поддержу тебя, идя вперед, ты сможешь пройти экзамен и в одиночку".
"Двигаясь вперед ..."
Но чтобы быть откровенным, председатель Парк Жин-Сонг нуждается во мне только до тех пор, пока его болезнь не излечится. Так что нет никакого способа узнать, что будет происходить дальше.
Так что…
Отношения, которые выгодно для обоих, - это лучшие отношения.
Так же как он нуждается во мне, я определенно, нуждаюсь в его помощи и получаю её.
По крайней мере, я могу теперь видеть надежду в своем будущем, а раньше такого не было.
Уже прошла половина дня и начало темнеть,и мы добились успеха на охоте. Когда немецкая овчарка подбежала к жертве и недолго задержала лося, председатель Park Джин-Сонг застрелил его.
Я швырнул лося через свои плечи и голову,и мы пошли в обратно в сторону домов, председатель Парк Джин-Сонг сделал ухмылку от уха до уха.
"Начиная с завтрашнего дня, приходи на работу в этом место."
"... Что простите?"
"Здесь хорошо. Тут нет людей так что ты легко можешь практиковать свои навыки, воздух хороший, и есть человек,который будет кормить тебя "
После этих слов я растерялся. Я должен приходить на работу сюда,в этом горный склон, каждый день?
""Но разве в Jinseong Group нет специальных мест для испытуемых ?
""У нас есть только центр,где мы собираем информацию о Арене. Мы не управляем испытуемыми,как это делали в корейском исследовательском центре Арены .
""Что?""
Независимо от того сколько мы анализируем в научно-исследовательском центре, откуда нам что-то знать лучше,чем сами испытуемые? Работа,которую Jinseong Group выполняют-это выдают зарплату, собирать majeong, и обмениваться информацией,которую мы получаем от других агентств. Профилактические вещи наподобие практики навыков должны быть выполнять сами испытуемые.
""Тогда что насчет вещей,которые встречаются на практике объекта?
»«Мне сказали,что подобные учебные заведения бесполезны. Ты был в научно-исследовательском центре Кореи по арене? Были ли какие-то люди в учебных комнатах?
"" ..."
Теперь,когда я думаю об этом,там не было никого на учебных этажах в научно-исследовательском центре.Хотя комплекс выделенный под учебные этажи был велик..
"Дать испытуемому свободу-это лучшее решение . Тот ,кто никогда не был на Арене, не сможет дать дельного совета и вовсе может помешать. Кроме того, большинство испытуемых к нам, как правило,приходят после 10х уровней.."
В его словах есть смысл.
"Это не так уж и далеко от твоего дома,кроме того это отличное место. Начинай практиковаться здесь с завтрашнего дня.
"Но у меня нет машины ..."
""Разве?"
Председатель Парк Джин-Сонг,как бы ненарочно, вынимает ключи от машины из кармана. Это мой ответ,если ты ждал моей реакции.
Но это не обычные ключи от автомобиля.
"Это..?"
"Я обычно ездил на ней на охоту , теперь она твоя."
"Вы отдаете мне свою машину? "
"Это 3-летняя модель.Можешь взять её прямо сейчас "
" Этот.. Этот логотип Porsche?"
"Да."
Невероятно, председатель Парк Джин-Сонг так просто и небрежно бросил в меня ключи от этого особого и роскошного Порша.
"Тебе не стоит ездить на отечественном автопроме. У нас ужасные подушки безопасности."
Хм,генеральный директор автозавода явно его не похлопает по спинке за это решение.
"Я, гм, я не умею водить машиной ..."
"Но у тебя же есть водительские права?"
"Откуда он знает,что меня есть права?Откуда у него личное досье на меня?
"Да,они у меня есть,но я получил их 6 лет назад."
Председатель Парк Джин Сонг кричит в отчаянии.
"Боже мой, парень,разве в своих 30 ты не можешь научиться чему угодно заново? Разве такому молодому пареню,как ты, нравиться подобная жизнь?"
Он нагло словесно нападает меня и это меня провоцирует!
"Это правда, все на что я способен делать правильно-это спасать собственной жизнь, я думаю моя жизнь на самом деле сводится к провалу. Блин, почему я такой неспособный к обучению? !
"Ах,ну не парься,тебя всё это ждёт в будущем "
Председатель Парк Джин-Сонг быстро возвращается к своему прежнему образу.
"В любом случае завтра я оставлю здесь человека,который научит тебя водить машину. Учиться и ездить здесь начнешь завтра.
""А вы?
""Я буду приходить сюда каждое утро для физических упражнений.Мне необходимо есть пламя в любом случае,а о бизнесе,в мое отсутствие, позаботятся мои дети "
В последних новостях и газетах, есть статьи о том ,что состояние здоровья председателя Парк Джин-Сонга ухудшается,а так же о появлении новых лидеров компании.
Люди,вероятно, думают о том что председатель Park Jin-Сонг находится в больнице или дома, размышляя о том что,если не сегодня то завтра будет тот день.
Но правда в том,что он полон энергии и ходит на охоту со мной.
Мне скучно и я решил в шутку спросить.
"А это правда что в последнее время акции компании Jinseong Group упали в цене?"
лицо председателя Парк Джин-Сонга стало мрачным. Хех, наверное я единственный человек,который способен на подобную шутку,как эта с легендарным председателем Парк Джин-Сонгом.У меня действительно стальные нервы.
"Я уверен,что это из-за того что люди были удивлены .Ведь у моих сыновей нет большого опыта в бизнесе."
Председатель Парк Джин-Сонг ухмыляется.
"Я вернусь сразу после того,как поправлю собственное здоровье."
"Я уверен так оно и будет."
"Как бы то ни было,я буду жить и вернусь. Мне еще рано идти на тот свет."
Чувствуя его силу воли,у меня застревает комок в груди.
В Арене, я должен бороться за свою жизнь. Жить ... возможно,это не моё..
Но есть люди,которые даже не испытуемые,и у них такая же сильная воля,они много работают ради того чтобы жить,и я понимаю как трудно это сделать. Видя, как другие с неизлечимыми заболеваниями не сдаются и пытаются преодолеть все трудности,это я получаю мужество.
Мы возвращаемся к домику для отдыха и отдаем лося старику.
Старик разделывает лося и помещает его в морозилку и кладет на гриль вепря,которого мы поймали вчера.На этот раз не с красным,но рисовым вином.
Председатель Парк Джин-Сонг, в отличие от болезненного старика,спокойно съедает порцию мяса и выпивает. Видя это, старый садовник улыбается от удовлетворения.
"Эффект от пламени жизни,безусловно, есть."
Мне жаль,что я не могу сделать большего, я хочу дать его своей маме . Хмм,но тогда она бы встревожилась и спросила меня о том,что это за пламя. Быть может, я могу положить пламя ей в рот,пока она спит?
После нашей трапезы, я заметил две машины, припаркованные за домом отдыха.
Одним был Benz на котором председатель Парк Джин-Сонг приезжал , а другой, черный с гладкими и элегантными линиями, великолепный внедорожник. А логотип «Porsche» создавал для меня неизгладимое впечатление.
"Это «Porsche Cayenne»?"
"Да, ему уже три года,но она,вроде, всё еще не плоха."
Она точно не плоха. Я не уверен,но ,я думаю, её цена около $ 100,000.
"Вы действительно отдаете ее мне?"
"Ты сказал у тебя нет машины. А водить я тебя не смогу,в любом случае."
"Большое спасибо"
"Если ты мне благодарен,то постарайся водить хорошо. И не умереть в автомобильной аварии или ещё где-нибудь."
"Я не умру так просто, не волнуйтесь"
".Ты не должен умереть героически,ты должен жить несмотря ни на что.Разве не от тебя зависит моя дальнейшая жизнь?
"Хорошо."
""Я прямо сейчас пойду учится водить машину."
"Сделай это."
Председатель Парк Джин Сонг похлопывает меня по плечу,а затем садится в Бенц. Его окружение следует за ним,и лишь один парень остается позади.
"Я получил приказ научить вас управлять машиной"
"Хорошо,давайте начнем."
Я выдохнул и начал практиковать водить машину. Я нахожу интересным, что ключ ящик на левой стороне, но я перехожу на ручке и vroom- гладкий двигатель звук исходит.
Начиная от звука двигателя и заканчивая дизайном интерьера,- все это произведение искусства.
"Неужели эта машина действительно моя!?"
Находясь в возбужденном состоянии, я начал учиться водить машину.
Когда я получал свою лицензию, я помню,что проваливал практическую часть вождения три раза. У меня действительно нет навыка вождения. Но как ни странно, на этот раз, у меня получалось всё сразу же.
"Вы хорошо справляетесь."
Я даже получить комплимент.
Как это возможно?Неужели у меня и вправду есть водительские навыки?
Ни в коем случае. Я знаю это. Я очень ужасный водитель.
Это из-за моих рефлексов!
Я знаю секрет.
Это всё благодаря синтезу рефлексов с умением . Из-за рефлексов, я быстрее понимаю как использовать коробку передач и тормоз,и быстрее к ним привыкаю своим телом.
Как только я обуздал коробку передач , мы решили испытать дорогу моим вождением за рулем, я ехал по южной стороне главной дороги на протяжении всего пути в Чхонан. Когда мы подъехали к моей квартире на Чхонан и я решил попрактиковаться в умении парковаться -,к слову, это было легко.
"Наверное,это потому что у вас уже есть лицензия, но вы очень быстро учитесь."
"Это все благодаря вашим хорошим навыкам преподавания".
"Нет,нет.всяком случае, вы определенно многое знали,я настаиваю на этом. "
" Хорошо, понял."
Я отправил человека прочь и остался на некоторое время внутри порша, принимая все это. Это моя машина!
Иностранный автомобиль.
100000 $ за 1 день!
Эта та сумма,которую я получаю от председателя Парк Джин-Сонга.
Я богат!
Если бы только я смог выжить.
4й,5й,6й... если я смогу выжить предстоящие экзамены! Если я сделаю это,то я смогу жить без нужды ни на что.
Моё стремление жить становится сильнее.
Возможно когда-нибудь я смогу жить,как Председатель Park Jin-Сонг. Всё же чем больше у тебя есть, тем труднее оставить что-то из этого позади.
"Я не хочу умирать!"
Хе-су.
Джун-хо.
Смогли бы вы себя так чувствовать?
Если бы вы были живы, вы могли бы иметь такую же возможность,как и я. Если бы вы только были живы!
"Ху Ху Ху ..."
Я смеялся,но слезы выходили.
Мне очень жаль.
Мне очень жаль. Мне так жаль,что я не смог спасти любого из вас.
Я рыдал на стоянке.
***
Я совершенно точно не мог сказать своей семье,что у меня теперь есть «Porsche Cayenne».
Но позже в эту же ночь, я был пойман.
Хен-дзи вошла в мою комнату с кофе и закусками,чтобы подкупить меня,и когда она увидела ключи Porsche на моем столе.
"а? Оппа! Это же ключи от Порша!
""А? Ах ...
""Где ты их взял? А?Откуда? Где?Неужели это твои?
""Ну ...
""Kyak! Мама! Сестренка!Идите сюда скорее!
"Хен-дзи взяла ключи от машины и вышла в коридор. Как грубо, если вы задали мне вопросы то, по крайней мере,дайте мне время,чтобы я смог ответить!
Мама и Нуна штормом влетели в мою комнату и стали допрашивать меня.
В конце концов, я рассказал странные истории о том как я спас директора в горах и получил не только работу,но и этот Порш в качестве подарка
"."В самом деле? И ты никогда не подписывал какой-то нечетным контракт,когда получал машину?
Нуна спрашивает меня,сверля своими глазами, я говорю,что нет. В конце концов,я ,в конечном итоге, говорю ей о том,что покажу свой контракт в качестве доказательства. Я должен буду сказать председателю об этом.
"Как это возможно?"
Мама проверяла ключи от машины с подозрительностью, прикасаясь к нему и бормоча что-то под нос.
Как всё же мой дом пропитан недоверием. Просто поверьте мне уже!
Только Хен-дзи возбужденно и радостно требовала от меня.
"Оппа! Высадить меня завтра в школе! В «Porsche»!В «Porsche»!"
Моя голова была напряжена.
На следующее утро.
Как только я был готов идти на работу в горный дом отдыха,как вдруг, Хуан-дзи ,готовая пойти в школу, быстро выбежала из своей
комнаты.
"Оппа, ты должен идти с Хуан-дзи. Ты должен отвезти свою милую маленькую сестренку в школу."
"."Садитесь на поезд."
""Ой, в метро страшно. Там слишком много извращенцев "
" Какие извращены,ты о чём?"
"."Ой, оппа!"
"Хен-дзи защелкала ртом и начала жаловаться. Она,как клей приклеилась к ко мне,и когда мы пришли на стоянку, она заметила черный Porsche Cayenne, и закричала и направляясь к нему.
Она,как будто, превратилась в гоночную модель, она села на капот и начала делать множество селфи.
Я нажимаю на электронный ключ и открываю двери автомобиля и Хен-дзи быстро садится на пассажирское сиденье и делает еще больше Селфи. Я медленно начинаю волноваться о том,что моя сестренка словно маленький ребенок по уровню ума.
Я поворачиваю машину, и начинаю ехать и рядом со мной, телефон Хуан-дзи продолжает вибрировать. Должно быть,она загрузила фотографии в ее социальные сети уже.
Хен-дзи возбужденно начала обмениваться текстовыми сообщениями с кем-то.
Затем она захихикала и начала говорить со мной.
"Оппа, Мин Чжон сказала,что она любит тебя. Но она сказала,что ты отверг ее,это правда?
"" ...
""Она сказала,что будет честной с тобой.И она не будет сдаваться. Хаха!Ты же был просто без ума от неё.
"Я отверг её,потому что она твоя подруга.
Школа Хуан-дзи находится в Чхонани и мы быстро добрались до туда.Так как это было очень слабое учебное заведение и единственное в которое Хуан-дзи могла быть зачисленной. Она и я быстро привлекли внимание многих студентов.
"Оппа, спасибо! Я люблю тебя! Хорошего дня на работе. Я сделаю вкусный обед!
"Будучи милой до самого конца. Как только она вышла из машины, ее толпа друзей начали спрашивать о том на самом ли деле я её оппа.
Я цокаю языком и уезжаю из школы.
По прибытии в домик в горах, я съел сэндвич и выпил стакан молока, приготовленные для меня старым садовником, и направился прямо в лес.
Опробование всех новых умений и подходящего к ним стиля боя сейчас самое для меня важное дело.
Я подумал, что надо их все попробовать, прежде чем решить, как использовать оставшиеся у меня 150 кармы.
- Вызов блокнота.
Он тут же появился у меня перед глазами.
- Покажи все мои умения.
Как только я это сказал, текст на панели изменился и выпал список имеющихся у меня умений.
- Ниже показаны все доступные умения.
- Главное умение: вызов духа (начальный уровень 1)
- Вспомогательное умение: физическое усиление (начальный уровень 5), навигация (начальный уровень 1)
- Особое умение: синтез умений
- Синтезированное умение: божественная защита ветра (начальный уровень 1), божественная защита огня (начальный уровень 1), рефлекс* (начальный уровень 1), пламя жизни (начальный уровень 1)
*(Прим.пер: в предыдущих главах умение называлось «Атлетизм», но по смыслу более подходит «Рефлекс», как в данном случае переведено у англ. переводчика.)
Благодаря синтезу умений, я значительно увеличил их количество. Среди них только полезные, и не мусор какой-нибудь, чему я несказанно рад.
- Покажи мне те, которые могут быть повышены за 150 кармы.
- Ниже приведены умения, которые могут быть повышены за 150 кармы.
- Вспомогательное умение: Навигация (начальный уровень 1)
- Синтезированное умение: Божественная защита ветра (начальный уровень 1), Божественная защита огня (начальный уровень 1), Рефлексы (начальный уровень 1), Пламя жизни (начальный уровень 1)
Они все начального уровня 1. Я погрузился в размышления, какое умение поднять.
Вначале я исключил Навигацию. Повышение этого умения сейчас будет пустой тратой кармы.
Пламя жизни так же отложим. Даже если я его подниму, это пойдёт на пользу только председателю Парк Жин-Сунгу, а для меня не очень нужно.
«Итак, остались только Божественная защита ветра, Божественная защита огня и Рефлексы, повышать буду одну из них. Я решу, которая из них, после опробования их всех.
Вначале проведу небольшой эксперимент со всеми умениями.
- Сильф.
- Мяу.
Изящная кошка появилась и аккуратно расположилась на моём плече.
- Найдёшь мне кабана?
- Мяу.
Сильф моментально упорхнула.
Я решил вступить в противоборство с кабаном.
Сильф вернулась достаточно быстро и указала направо. Следуя её подсказкам, я неторопливо побежал.
- Божественная защита ветра.
Я использовал умение.
И произошло нечто удивительное.
…Пхахх…
- Хах?!
Каждый раз, когда я делал шаг, от моей стопы исходил поток ветра и немного приподнимал моё тело, такое ощущение, что я бегу по воздуху.
Из-за ветра, моё тело немного приподнималось в воздух.
Поначалу было сложно удерживать равновесие, но, благодаря умению «Рефлекс», я быстро приноровился.
«Надо прибавить!»
Я с силой топнул ногой по земле и ветер из неё усилился.
…Паат…
Я легко прыгнул вперёд на 2 метра.
- Хахахаха!
И я стрелой понёсся вперёд большими прыжками.
Прыг, прыг, моя скорость передвижения просто невероятна.
Я двигался так быстро, что и 30 секунд не прошло, как объявился кабан, к которому меня вела Сильф.
- Чот!
С криком я сделал большой шаг и прыгнул.
Огромный прыжок на 4 метра.
Уже в полёте мои глаза встретились с глазами кабана.
- Чуииии?!
Кабан удивился и отступил на несколько шагов. Но он громко фыркнул своими ноздрями, готовясь к бою.
Конечно же, меня это не обеспокоило.
У меня есть физическое усиление начального уровня 5 и это позволит мне с моим телом и рефлексами посостязаться в силе с атакующим кабаном.
Я нанёс в сторону кабана удар левой.
…Панг!...
- Гуиик!
Ведер выстрелил из моего кулака и попал в морду кабану.
«Я могу так драться.»
Я атаковал кабана серией ударов. И каждый раз порыв ветра попадал по его морде.
Но сила этих порывов ветра оказалась не такой уж и большой. Кабан принимал удары и продолжал на меня бросаться.
Я вложил в удар всю силу, на какую был способен, но порывы ветра даже в полную силу не смогли остановить движения кабана.
- Чет!
Я легко ушёл влево. Как тореадор, я избежал атаки и контратаковал лёгким ударом.
Лучшая техника боя с божественной защитой ветра – боксирование.
Но если точнее, то она более полезна в уходе от атак, но не в атаке.
Может потому, что умение только начального уровня 1? Тогда, как я полагаю, божественная защита огня тоже не сильнее.
Даже если я выстрелю огнём из моего кулака, то не думаю, что этого будет достаточно, чтобы поджарить кабана. И опять же, так как умение это начального уровня 1, то не стоит ждать от него многого.
«Хах? Подожди ка…»
Какая-то мысль мелькнула у меня в голове.
«Если скомбинировать огонь и ветер, не станут ли они сильнее?»
Я сразу это попробовал.
- Божественная защита огня!
Следом я ударил кабана со всей силы. Из моего кулака вырвались сразу и ветер и огонь.
…Панг!...
- Гуииик!
Завизжал боров и отступил.
Мои рассуждения были верными. Пламя и ветер образовали взрыв.
После попадания в взрыва кабана, на одной стороне его морды была опалена шерсть. На уровне светового ожога.
Использование совместно божественной защиты ветра и божественной защиты огня дало довольно пугающий результат.
Когда я использовал только божественную защиту ветра, кабан получил несколько попаданий, но совсем не боялся.
Но когда пламя оседлало ветер, и произошёл взрыв, это было горячо и кабан этого испугался.
…Панг! Паанг!...
- Гуииик!
Кабану было больно, и он отступил подальше. Но это было ещё не прямое попадание.
«Я должен попасть прямо по нему.»
Моё тело усилено физическим баффом начального уровня 5, а это на пределе физического состояния человека. Более эффективно использовать эту силу и ударить непосредственно в цель, вместо удара одним только умением.
Но, при попытке удара, выявилась одна проблема.
По нему трудно попасть.
Противник не человек, и потому как кабан ближе к земле, его трудно атаковать непосредственно.
Я попытался пнуть его, вместо ударов кулаком, но и это оказалось непросто.
Всякий раз, когда я к нему приближаюсь, кабан нападает на меня.
С яростно набрасывающимся на меня кабаном я могу сильно пострадать, пытаясь пнуть его в лоб.
После ухода с линии атаки в сторону, я быстро пнул кабана в бок.
…Панг!..
В момент попадания ноги, родился взрыв от огня с ветром.
- Гуиик!
Кабан отшатнулся.
«Чуть-чуть не попал!»
Хорошего пинка у меня не получилось. Из такой позы хорошо это сделать было невозможно.
Всё так. Но я ведь не учился бою и не знаю как надо.
«Знать как надо?»
Я знаю, как я сейчас потрачу 150 кармы.
- Вызов блокнота!
Уворачиваясь от кабана я вызвал блокнот и крикнул.
- Приз за карму, повысить умение «Рефлекс»!
Как только я это сделал, то увидел как изменились слова на панели.
- Рефлекс (синтезированное умение) уровень повышен.
- Рефлекс (синтезированное умение): даёт навык управления телом.
* начальный уровень 2
- Доступно кармы: 0
«Готово!»
Я спасся от очередного выпада кабана. И так же как и в прошлый раз, пнул его в бок.
…Бак!...
…Панг!...
- Гуииик!
Скорбный крик кабана!
В этот раз я попал. Благодаря моим рефлексам, полученным от повышения уровня умения.
Я воспользовался его заминкой и снова ловко пнул его в морду.
Стиль боя походил на тхэквандо. Я сохранял дистанцию и наносил удары по кабану.
Когда кабан уже превратился в отбивную, защита ветра закончилась.
«15 минут быстро закончились.»
Как только исчезла защита ветра, остался только выход огня.
…Хва лу лук…
В отсутствие взрыва сила слабее.
Но кабан был уже изранен и полностью вымотан. Я ужаснулся, это слишком жестоко по отношению к животному. Я решил прекратить его страдания.
- Сильф, убей его.
- Мяу!
И она завершила дело ножом ветра
Есть недостаток в бою голыми руками. С противником, имеющим высокую выносливость, как этот кабан, трудно лишить его жизни голыми руками и теми способностями, которые у меня есть.
«Я должен так биться только для защиты. Если подойду ближе и завяжу бой, Сильф сможет атаковать издалека.»
Кабанс перерезанной глоткой упал и умер.
Бой закончен и, как будто ждал, зазвонил телефон.
[Председатель Парк Жин-Сунг: ты где?]
[Я: как раз поймал кабана]
[Председатель Парк Жин-Сунг: Серьёзно? Неси его сюда]
Подождите, этот старикан, несмотря на свой возраст, печатает текст очень быстро. Это потому что он владелец IT бизнеса и производства смартфонов?
Я поднял кабана и вернулся к дому в горах. Это был короткий бой, но кабан достаточно большой и тяжёлый.
- Почему он весь обожжён?
Спросил старый садовник, когда принимал от меня кабана.
В это время я подавал пламя жизни председателю Парк Жин-Сунгу.
Председатель Парк Жин-Сунг съел это и его лицо, казалось, посвежело.
- Ради этого стоит жить.
- Это вкусно?
Я спросил, потому что мне было любопытно. Потому что я произвожу это пламя и ни разу ещё его не попробовал.
- Как таковое оно не вкусно, но в тот момент, когда ты его съедаешь. Усталость проходит и энергия тебя переполняет. Я определённо чувствую себя более здоровым.
Кажется председатель Парк Жин-Сунг сегодня в хорошем настроении.
- Вчера мой терапевт, осматривая меня, сделал мне комплимент и сказал, что состояние моё хорошее. Я предполагаю наведаться к нему на неделе и пройти обследование ещё раз.
- Надеюсь, эффект будет.
- Будет. Я так чувствую. Я так переполнен энергией, что его не может не быть.
Я тоже надеюсь, что эффект будет. В этом случае я получу больше денег.
- О, кстати, я получил ответ от Nordic Exam Group. Они хотят с тобй встретиться в следующий понедельник.
- Где?
- В Дании. Ты можешь лететь со мной.
- Вы тоже туда поедете?
- Мне нужно есть пламя. Я не могу пропускать ни дня.
- …
Я чувствую его сильное желание улучшить свое тело. Опять же, его жизнь от него не зависит.
- Вы едете из-за меня, мне несколько неловко.
- Не надо, мои парни занимаются бизнесом, так что я свободен. Я просто воспользуюсь возможностью посетить наш офис в Северной Европе.
- Значит, мы летим на Вашем частном самолёте?
- Конечно. И ты летишь со мной.
Ах, он как скала. Смахивает на отца, который отвозит тебя в детский сад.
Я думал получить поддержку от окружения председателя Парк Жин-Сунга, но такой мощной заботы не ожидал.
- Не тяготись этим.
Председатель Парк Жин-Сунг как призрак, который читает мои мысли.
- Ты этого достоин. Ты последняя линия обороны жизни Парк Жин-Сунга.
- …
Ты думай о выживании на экзамене. Если ты выживешь, ты получишь богатство и честь. А если ты сможешь вылечить меня, я буду считать тебя своим спасителем, а тебя и твою семью я окружу заботой. Это слово, данное тебе председателем Парк Жин-Сунгом.
- …Я понимаю.
В тот день основным блюдом был жареный на вертеле кабан. С различными гарнирами и рисом подали суп с бобовой пастой и кимчи, всё было очень вкусно. Его умение готовить были достойны председателя Парк Жин-Сунга.
Видя такую самозабвенную преданность, я подумал, что председатель Парк Жин-Сунг достоин доверия. Он отдаёт столько же, сколько и получает, вот почему люди ему преданны.
«У меня появился хороший помощник.»
Председатель Парк Жин-Сунг, как последняя линия обороны моей жизни, жизни экзаменуемого в кризисной ситуации и без команды.
Синтез умений и пламя жизни спасли меня.
Я заключил два контракта с председателем Парк Жин-Сунгом.
Один настоящий контракт, излагающий наше соглашение в качестве экзаменуемого и спонсора. Еженедельная зарплата $700 000, и перевод этой невероятной суммы каждый понедельник. Также, конечно, возможность её повышения, в зависимости от роста моих результатов.
И ещё один контракт.
Это чистой воды фиктивный договор найма для демонстрации его моей семье. По этому контракту, предназначенному для показа моим недоверчивым маме и нуне, я нанят в качестве сопровождающего лица председателя с ежегодным доходом в $54 000.
Когда я принёс этот контракт домой и показал его маме и нуне, только тогда они поверили мне. А показушная няшность Хён-Жи возросла ещё больше.
Её сын только что устроился в крупную компанию, но мама пока не кажется этим довольна.
- Я собиралась передать бизнес тебе и уйти на отдых…
- Мам, я сожалею. Жарка курятины, должно быть, не моё предназначение.
- Ох, боже, я полагаю, что могу передать это Хён-жи.
Хён-Жи, несущая мне кофе, была озадачена.
- Мне?
- Да, с того времени, как мой сын получил хорошую работу, единственным безработным в этом доме осталась лишь ты.
- Я не безработная! Я собираюсь найти работу!
- Хён-Жи, принимая во внимание твои оценки, баллы твоего теста TOIEC (400)* или твой характер, то твоё трудоустройство вообще не вопрос.
*(Прим.пер.: TOEIC® (Test of English for International Communication TM). TOEIC® - стандартизированный экзамен для проверки знаний, умений и навыков владения английским языком у лиц, не являющихся его носителями и работающих в международных организациях. Максимальный балл – 990, и из семи уровней квалификации на экзамене 400 лишь третий и квалифицирует знание человека как «Начальное Знание».)
- Я могу это сделать! И да, согласна с моими оценками и баллами, но что не так с моим характером?
- Ты ненавидишь тяжёлую работу и ищешь возможность её избежать.
- Что? Я смогу устроится! Я найду работу!
- Подумай хорошенько. Ну, найдешь ты работу, то не будет ли это небольшая контора с оборотом в $20 000? В таком случае, почему бы тебе не согласиться заняться маминым бизнесом?
- Я не хочу жарить кур. Я хочу стать женщиной, сделавшей карьеру.
Когда Хён-Жи произнесла слова «сделать карьеру», я был ошеломлён. Нуна, похоже, тоже.
Мама села ближе к Хён-Жи и заговорила спокойным голосом.
- Хён-Жи, подумай ещё, хорошо? Тебе нравятся красивые вещи?
Кивок.
- Ты хочешь разъезжать на красивом авто, тратить много денег и развлекаться?
Двойной кивок.
- Тогда твоим выбором может быть мелкое предприятие, которое, никто не знает, когда обанкротится в условиях нашей экономики, или работа в магазине жареной курятины?
- Ну, умм…
На лице Хён-Жи отразилась дилемма.
- Что с того, что работа трудновата? Или то, что это куриный бизнес? Ты можешь тратить тяжело заработанные деньги на красивую одежду, сумочки или отдых за рубежом.
- Конечно, но я…
- Хорошо подумай. О каком выборе ты не пожалеешь и за десять лет?
- Точно, твои умственные способности не ахти, так что облегчи свои страдания, в этом тебе поможет ручной труд.
Холодно согласилась нуна.
В противовес маме и нуне, кто-то должен подумать о Хён-Жи.
Я заговорил.
- Точно, Хён-Жи, я оставляю куриный бизнес тебе. Девушка, жарящая кур, днём, а ночью красотка-тусовщица в клубе! Разве это не здорово?
Я её старший брат и больше всего думаю о Хён-Жи.
- Ху ах анг! Я буду учиться! Я буду учиться и получу когда-нибудь хорошую работу!
Хён-Жи с плачем убежала в свою комнату.
Я заржал и покатился по полу.
Бедняжка, но ты пожинаешь то, что посеяла. Почему бы не попробовать жестче?
- Я думаю, она согласится, если продолжим уговаривать.
Сказала мама с безумным блеском в глазах.
- Когда она окончит колледж, я прекращу её обеспечение. Когда ей понадобятся деньги, скажу ей, чтобы она работала в магазине. А после того, как она постепенно привыкнет к работе в магазине, однажды она …
Ученик превзошёл учителя. У нуны возник ещё более продуманный злодейский план.
- Ох тыж, да, это отличная мысль. Однажды почувствовав вкус денег она не сможет прожить на зарплату с гулькин нос.
Смотрю, 99% ДНК равномерно распределили и перетасовали. Я так рад, что мне не довелось стать их мишенью. А так я уже представляю себе Хён-Жи, которая жарит курятину.
***
Даже на выходных я каждое утро отправлялся к домику в горах. Потому что я должен давать пламя жизни председателю Парк Жин-Сунгу
В то же время, я мог уйти домой в любое время совершенно без проблем. И конечно, зарплата в $700 000 в неделю. Так что никаких проблем у меня с этим не было.
Кроме того, председатель Парк Жин-Сунг выслушивал каждый мой запрос.
Я сказал, что мне нужно больше патронов 7,62 мм для моей мосинки и он немедленно связался с Корейским центром изучения Арены, откуда доставили несколько ящиков.
Когда я сказал, что хочу изучать боевые искусства, он поручил это одному из своих персональных охранников. Ему 28 лет, он моложе меня, но он бронзовый медалист старшей школы по боксу.
- Я думаю, тебе нет нужды в базовых упражнениях.
Увидев моё тело, которое достигло пределов человеческих возможностей, охранник Чой Хюк мне позавидовал. Опять же, я и сам каждый раз удивляюсь от того, какими рельефными стали мои мускулы
- Я начну учить темя с основ.
Чой Хюк поправил мою руку, имитирующую удар.
Из-за действия Рефлекса я могу правильно наносить удары.
Следом за ударами, я изучал стойки и работы ногами. Я практиковался пока не стемнело. Ночью я опять пошёл на гору Тахеджо продолжал тренировки до рассвета.
На следующий день, Чой Хюк наблюдая за работой моих ног, стойками, ударами и был удивлён.
- Хорошо, у тебя получается.
- Правда?
- Но тебе нужно повторять упражнения каждый день, чтобы во время боя всё получилось само собой, рефлекторно.
- Хорошо.
В этот день я тренировался, избивая мешок с песком, который принёс Чой Хюнк, пока не излохматил его. Обычно, такого рода тренировки приводят к разбитым в кровь костяшкам, но мои кулаки были в порядке из-за баффа на силу.
Выходные прошли, и наступил понедельник.
Как обычно, я дал пламя жизни председателю Парк Жин-Сунгу.
- Охранник Чой Хюк. Ничего, если он узнает, что я экзаменуемый?
- Он знает, так что это не имеет значения.
Чой Хюк не просто охранник, но он относится к офису 3-го секретаря.
Люди из офиса 3-го секретаря занимаются темами, не подлежащими разглашению, и боец Чой Хюк так же был одним из них.
«Теперь я вспомнил, тот Ли Жунг-Шик, парень, который приходил ко мне в тот день, сказал, что он глава офиса третьего секретаря.
Только после этого я расслабился и принял обучение от Чой Хюка.
В этот день я надел перчатки и шлем и спарринговался с Чой Хюком, атакуя его с помощью приёмов, которые изучил.
Благодаря умениям я не испытывал неудобств и двигался быстрее. Из-за физического усиления начального уровня 5, моя выносливость выросла тоже. А моя реакция и рефлексы стали настолько лучше, что я смогу его одолеть.
Но, как оказалось, даже при такой разнице в силах, в конечный счёт был равным, что характеризует Чой Хюка, как невероятного бойца.
Даже если я сильно продвинулся, если бы это был боксёрский матч, Чой Хюк, возможно, получил бы больше очков.
- Если ты научишься хорошо владеть только защитой, то похоже, я уже не смогу выиграть. Но тебе нужно ещё много выучить и много тренироваться.
- Да, спасибо.
После этого я разучивал блоки и тренировался защищаться от атак Чой Хюка. Я не знал до этого, сколько существует видов блоков.
Наступил вечер и я взял своего любимого скакуна, мой Порше Кайенн, и отправился домой.
«Стой, разве понедельник не день выплаты?»
Я подключился к моему мобильному банку со смартфона. И проверил счёт…
«Хак!»
Чувствовали, как кровь вскипает от адреналина? Когда я проверил баланс, у меня земля ушла из под ног.
Миллион.
Прошло пять дней, с тех пор, как я познакомился с председателем Парк Жин-Сунгом и дал ему пламя жизни, а денег на счету в два раза больше, миллион.
Я был поражён и позвонил председателю Парк Жин-Сунгу.
Я боялся, что такой магнат как председатель Парк Жин-Сунг, может не взять трубку, но он тут же ответил.
- Привет, что случилось?
- Я извиняюсь за неожиданный звонок. Вы можете говорить?
- Да, конечно. Если это звонок от тебя, я всегда отвечу. Ты звонишь, потому что получил деньги?
- Да, их слишком много…
- Я был у терапевта сегодня.
В результатах диагноза объяснение, почему счёт выше, чем обещано.
Председатель Парк Жин-Сунг сказал бодрым голосом.
- Мне сказали, что метастазы остановились. И не только остановились, но пусть и незначительно, но уменьшились. Меня буду продолжать держать на контроле, но я уверен, что иду на поправку.
- Поздравляю.
- Я себя так хорошо чувствую, потому и дал тебе больше, так что не беспокойся об этом.
- Спасибо.
- Не стоит. Но это не значит, что я всегда буду давать тебе больше условленного. Есть ещё сделка с Nordic Exam Group, и я много в тебя вложил. Ты понял?
- Да, конечно.
Он помог мне с исследовательским центром, и обещал мне помощь от Nordic Exam Group. Все эти действия, расходы, понесенные для меня, должно быть больше $5 миллионов.
- Не расстраивайся. Если я буду уверен в излечении, ты мой спаситель. Спаситель Парк Жин-Сунга из Jin-seong Group.
- Я совсем не разочарован. Даже сейчас уже с избытком.
- Ммм. В любом случае, мы отправляемся в Данию в среду, так что приготовься.
- Да, не беспокойтесь.
- Тогда, увидимся завтра.
На этом звонок завершился.
Я посмотрел на экран смартфона с отображаемым мобильным банком и ухмыльнулся.
«Делать деньги так легко?»
Деньги, которые другим трудно заработать за всю жизнь, были получены за пять дней. Я перестаю понимать, сон это или явь.
Но это реальность.
Число на экране перед моими глазами однозначно…
- Миллион?!
Раздался сзади шокированный вскрик, от которого я вздрогнул.
«Что это?!»
Я быстро обернулся.
…Это Хён-Жи.
- Ох, блин! Ты меня напугала!
У неё в руках поднос с кофе, закусками и сладкими булочками в красной посыпке. Эта моя, получившая 400 баллов за TOIEC, младшая сестрёнка очень настойчива.
- Что, что? Ты как давно здесь?
- Да я только…
Ответила Хён-Жи с застывшим взглядом.
- Ах. Серьёзно, ты полагаешь, что можешь запросто входить в комнату влюблонного мужчины просто так, когда он у компьютера? Вначале ты должна постучаться, а затем, с закрытыми глазами, войти!
- Но я видела миллион…
- Ага, точно, миллион где?
- Там, миллион на твоём смартфоне…
- Это? Хах, хахаха. Это игровые деньги. Пока оппа учился, он не стал мастером в служении народу, но стал мастером он-лайн покера.
- Но там написано Citizens Bank …
- Ты неправильно увидела. Ладно, спасибо за закуски. Поставь их выстренько уходи, кыш-кыш.
Затем мозг Хён-Жи, отлетевший куда-то в область Андромеды, вернулся.
Эта стерва, сузив на меня глаза, сказала.
- Ты принимаешь меня за идиотку, которая не может распознать настоящую банковскую страницу?
- …
Покажи мне. Это ведь 1 миллион, не так ли? Мои глаза не врут, правда?
Хён-Жи схватила смартфон. Её движение было быстрее, чем любой мой удар.
- Ох, тыж боженьки… ох, боженьки….! Реально миллион баксов. Настоящий миллион! Один, десятки, сотни, тысячи, десятки тысяч, сотни тысяч, миллион…! Ох, ты боженьки, ох ты боженьки!
- Какие тебе «боженьки»? Слышь, ребёнок, это вообще к тебе никак не относится.
- Оппа!
- Ну что, что?
- Где ты взял столько денег?
- …У оппы был небольшой бизнес с друзьями.
- Что? Правда?
- Хух, да. Те деньги, что я заработал на подработке, я и мои друзья сбросились и вложились в один торговый центр. Я не хотел, чтобы мама и нуна беспокоились о том, что я вбухал все деньги в сомнительное коммерческое предприятие, поэтому держал это в секрете.
Придумал я очередную дурацкую историю.
- Тогда, устройство в Jinseong Group и Porsche …
- Нет, всё по-настоящему. Я устроился в Jinseong Group. Ты видела контракт.
- Оппа…
- Что?
Хён-Жи посмотрела на меня влюблёнными глазами.
- Я люблю тебя, оппа.
- …
Что она сказала?
- Теперь ты богат?
- Что ты сделаешь, попытаешь наябедничать на меня?
- Ах, оппа!
- Прекрати!
Я воспользовался разученным у Чой Хюка движением, чтобы увернуться от броска Хён-Жи. Кто бы мог подумать, что тренировки мне понадобятся в такие моменты.
- Твоё предположение неверно, потому что это не мои деньги.
- Хах? Тогда чьи?
- Фонды компании! Это основные фонды компании. Так что не думай, что эти деньки – мои деньги.
- Ты уверен, что не вешаешь мне лапшу на уши?
Как так у неё иногда получается попасть в точку?
Ты думаешь так просто стать миллионером? Каким способом я смог бы неожиданно получить миллион?
- Оу, чёрт.
Благодаря недалёкости Хён-Жи, она поверила в то, что я сказал. Спасибо богине.
- Ладно, а что за торговый центр?
- Компоненты, ну, знаешь, продажа разных компьютерных штучек.
Чуть не сказал, про магазин модной одежды. Если бы у меня это вырвалось, Хён-Жи проявила бы нездоровый интерес и выдала бы, что-нибудь навроде просьбы сделать её в том магазине моделью.
- Пра-авда? А торговому центру нужны модели?
… конечно. В этом вся Хён-Жи.
- Почему ты решила, что компьютерные компоненты нуждаются в моделях? Нет, нам это не нужно.
- А дела у магазина идут хорошо?
- Нормально, но недостаточно для больших трат. У меня небольшая доля.
- Тогда, оппа, у тебя зарплата, которую ты получаешь в Jinseong Group и эти деньги с магазина, вау! Оппа, у тебя, должно быть, много денег.
- Ну, на жизнь и на еду хватает.
- Не скромничай.
Хён-Жи отошла от шока на миллион долларов и вернулась к своему обычному состоянию и опять начала корчить из себя «милашку».
Есть причина, по которой она мне так льстит.
Кто сейчас отвечает за содержание Хён-Жи? Нуна, бесчувственная и неумолимая, холодная старая дева, мисс Ким Хён-Жу. Не важно, какой милой бы ни была Хён-Жи и как бы не льстила старшей сестре, это не смягчало сердце нуны.
В сравнении со старшей, меня смягчить гораздо легче. Когда мы были молоды, было много раз, которые я сдавал позиции, потому что не мог терпеть ее постоянное нытье...
- Оппа, не будь букой, скажи мне. Унни что-то скрывает, это меня тревожит.
- А?
- Она, возможно, думает о прекращении моего содержания, как только я закончу колледж.
Она верно уловила, куда ветер дует.
- Не кажется тебе, что унни уже начала претворять это в жизнь? Мне всё труднее остаться допоздна в компании и она мне запретила просить у тебя мелочь на расходы.
Точно, не надо у меня клянчить.
Она совсем не любит свою младшую сестрёнку. У нас слишком большая разница в возрасте, и она не считает меня милой и очаровательной?
- Проблема в том, что именно так ты и считаешь.
- Впрочем, оппа, дай мне немного денег, а? Я тебе пригожусь. Хочешь, познакомлю тебя с девушками? Среди моих школьных подружек есть не только такие, как Мин-Жонг, которые думают только о вечеринках, есть и такие, кто хорошо учится и скромные. Когда ты подбросил меня до школы на своей машине, они все одолели меня просьбами познакомить их с тобой.
Эх. Если они хорошо учатся и учащиеся школы Хён-Жи, я могу не глядя сказать, что они классные.
- Ох, и остерегайся Мин-Жонг. Она действительно запала на тебя.
- На меня?
- Точно. В прошлый раз, когда я предложила пойти в клуб, она сказала, что ей это больше не нужно.
- Тебе тоже нужно перестать.
Хён-Жи проигнорировала мои слова и продолжила с того места, где закончила.
- Она сказала, что хочет стать хорошей девочкой или что-то такое? Боже мой, почему она, по–твоему, начала изучать традиционную корейскую кухню? Она сказала, что собирается так же взяться за западную и китайскую!
- И что с того? Похвальное желание.
- Говорю тебе, она так хвостом перед тобой крутит. Она прорвалась в подружки. А теперь видит себя уже на месте твоей жены.
- Это только догадки.
- Хорошо. Просто будь осторожен с этой хитрой стервой.
- Не знаю, Сейчас мне она интересна.
Проблема у меня сейчас, выживу я или погибну, и девушки тут не важны.
- …
- …
- Что, почему ты ещё здесь? Тебе ведь здесь нечего делать?
Я только задал вопрос, а Хён-Жи внезапно шлёпнулась мне на колени.
- Оппа, помоги! Пожалуйста!
- Зачем ты меня об этом просишь? Скоро ты будешь зарабатывать больше меня.
Хён-Жи удивлённо на меня посмотрела, а я улыбнулся и добавил.
- Жареные куры.
- Гйак! Ну, нафиг! Ты труп!
Взорвалась Хён-Жи
Она тут же улеглась на мою постель и запричитала, что не уйдёт, пока я не дам ей денег.
Как только я попытался шугануть её, она забралась под одеяло и варварски стянула с себя штаны и футболку. Теперь я не смогу силой выдворить её из моей комнаты, выбора у меня нет.
- Если ты мне не дашь, я насплетничаю маме и унни, что у тебя есть бизнес!
- Сдаюсь, сдаюсь
Я перевёл $500 на счёт Хён-Жи. Она проверила счёт со своего мобильника и счастливо засмеялась.
- Оппа, спасибо! Я люблю тебя!
- Одевайся и выметайся!
- Океюшки!
Хён-Жи завозилась под одеялами, одеваясь, а затем выскользнула из моей комнаты.
Когда гроза миновала, я взглянул на экран мобильного банка.
Один миллион.
Я даже не заметил исчезновения этих $500.
- Хахаха.
Засмеялся я
Я думаю, что могу отложить достаточно денег для обеспечения будущего Хён-жи до того, как умру. Мама и нуна вполне самодостаточны, а вот Хён-Жи меня беспокоит.
Но вдруг.
….Дззззз…
Мой смартфон завибрировал.
[Йу Мин-Жонг^^*: Разве это не выглядит вкусным?]
Вместе с сообщением пришло изображение вкусно выглядящего минтая под соусом из красного перца.
[Я: оо* это так вкусно выглядит. Я слышал, ты изучаешь традиционную корейскую кухню в последнее время?]
*(Прим. англ. пер.: Быстрое написание в Корее слова «Ага». Произошло от иероглифа 응.)
[Йу Мин-Жонг^^*: хаха. Тыы это от Хён-Жи услышал?]
[Я: оо]
[Йу Мин-Жонг^^*: Не хочешь зайти попробовать? Я продемонстрирую тебе свои умения]
«Оооу.»
Слова Хён-Жи были правдивы.
Мин-Жонг запала на меня, и она этого уже не скрывает.
Я не могу сразу её обломать, поэтому начал издалека.
[Я: Я уезжаю в Данию в деловую поездку и не знаю, когда вернусь. Я позвоню тебе по возвращении ^^]
[Йу Мин-Жонг^^*: В Данию?]
[Я: оо по работе]
[Йу Мин-Жонг^^*: Ты так крут! Я тоже хочу поехать в Данию @@]
[Я: хаха. Я тебе в любом случае позвоню, как вернусь.]
[Йу Мин-Жонг^^*: Когда ты уезжаешь?]
Ой, я уверен, что она поняла мою попытку отказать ей, но проигнорировала её. Для Мин-Жонг такое поведение ненормально, интересно, почему она так себя ведёт? Может, причина в Porsche?!
[Я: В среду]
[Йу Мин-Жонг^^*: хорошо! Понятно]
На этом наш разговор завершился. Я не знаю, что она поняла, но у меня возникло нехорошее предчувствие.
На следующий день, за день до поездки в Данию, я снова поехал в горный домик. Там встретился с председателем и тренировался в боксе. Тренер сказал, что я быстро учусь, поэтому сегодня на тренировке мы повторим всё пройденное во время спарринга. Я мог только блокировать атаки и этим противостоять Чой Хюку.
Если бы мы бились на ринге, я бы смог загнать его в угол и побить, но ринга там не было и мы закончили ничьёй. Но я стал меньше пропускать ударов.
- Фью, у тебя такое здоровое тело. Что ты просто подавляешь меня.
- Всё благодаря твоему учению.
- Если ты думаешь, что если сможешь меня побить, тренировки прекратятся, то ошибаешься. Навыки у тебя ещё посредственные.
- Конечно.
Только несколько дней прошло с начала обучения, и я так не думал.
- Первое, что нам нужно преодолеть по отношению к атаке оппонента, потеря ритма. Ты должен прервать атаку её блокировкой или уклониться в связке, но когда ты только блокируешь, ты перестаёшь соответствовать ритму атак противника.
Я кивнул головой. И в дальнейшем, когда я продолжил действовать чисто физически, атмосфера спарринга оставалась за Чой Хюком.
- На сегодня закончим.
Остановились на навыке использования кулака или руки для остановки атаки противника и поиске возможности для атаки.
Я провёл день в блокировке и остановке нападений Чой Хюка. Хотелось продолжать тренировку весь день, но Чой Хюк устал (он всего лишь человек), так что слишком долго тренироваться не получилось.
Я думал, что всё это бессмысленно, но сегодня я смог оценить, как сильно я продвинулся в моём умении драться.
…Счвик-ббак!...
- Уииик!
Я задействовал Сильф, чтобы обыскать склон горы и найти кабана, для рукопашного боя.
Резкий удар.
Отточенным движением я выбросил свой кулак и нанёс резкий удар, и, на удивление, произвёл очень сильный порыв ветра. Я использовал только божественную защиту ветра, и этого было достаточно, чтобы кабан зашатался.
«В прошлый раз всё было не из-за того, что уровень умения низкий, а потому что я был в ужасной форме.»
Конечно, и начальный уровень 1 тоже играет роль.
Когда кабан напал на меня, я быстро нанёс удар, и даже почувствовал, как отбил его переднюю лапу. Это из-за успешного изучения навыка прерывания атаки противника и сбивания его с ритма.
- Божественная защита огня.
Моя атака с ветром и пламенем стала ещё опасней.
…Ква лу лунг!..
От моего мощного прямого броска, огромных размеров кабан запнулся.
Поражённый страхом, кабан развернулся для отступления, я воспользовался возможность и побежал.
Используя божественную защиту ветра для рывка вперёд и сокращения дистанции между нами, и пнул его в бок.
…Бак!..
…Кванг!...
- Гуек!
Я почувствовал своей ногой, как что-то хрустнуло в теле кабана
Кабан упал и хрипло засипел от боли.
«Прости.»
После того, как я выразил свои соболезнования, я попросил Сильф использовать нож ветра, чтобы добить его.
«Я определённо стал сильнее!»
Я обрёл уверенность.
Я даже не нервничал, потому что не рассчитывал, что моё теперешнее обучение даст быстрый эффект.
Но через этого кабана я проверил, что моя атака возросла относительно прошлого. Я уверен в этом. Если я продолжу обучение до конца периода отдыха, то продолжу становиться сильнее.
Я не желал тратить время попусту и вложил все свои силы в тренировку. День клонился к закату и решил потихоньку двигаться в сторону дома.
«Завтра я еду в Данию.»
Из опыта заграничных путешествий, все, чем я могу похвастаться – единственная поездка в Пекин, которая у меня была во время службы в армии.
Думая о том, что поеду в Европу, я полон волнения. Кроме того, я лечу не на каком-то старом ведре. Это будет частный реактивный самолёт председателя Парк Жин-Сунга.
Интересно, а в салоне самолёта будет как в отеле?
Мне срочно нужно собираться и паковать чемоданы, значит срочно необходимо возвращаться в Чеонан. Я научился вождению, и постепенно втягивался пользоваться моим Porsche по любому поводу.
По странному совпадению, Хён-Жи сегодня вернулась домой пораньше, и не одна.
- Привет, оппа!
- Здрасте!
Прозвучало энергичное приветствие двух девушек.
Одна из них – Мин-Жонг. А вторая была с ними в клубе той ночью. Здесь собрались клубные подруги Хён-Жи
- Эй, 400-очковая, ты собралась на тусу?
От моего вопроса Хён-Жи нахмурилась. Мин-Жонг и её подруга истерически захохотали.
- Мин-Жонг обещала приготовить обед.
- Обед?
На лице Мин-Жонг засияла улыбка и она сказала.
- Оппа, ты говорил, что завтра уезжаешь в Данию. Так что я захотела увидеть тебя до отъезда.
- Оппа, я очень хотела увидеть тебя. Я слышала, ты получил классное место работы, это так круто! И я тоже хочу прокатиться на твоей машине!
Что за хренотень здесь творится?
Я повернул голову к Хён-Жи. Она покрылась холодным потом и сделала вид, что чем-то занята.
Ещё недавно я выслушивал причитания о том, как я мог назначать свидания Мин-Жонг, а сейчас сестра сама пригласила её к нам в дом?
- Подождите немного. Скоро будет готов рис.
Мин-Жонг проследовала на кухню, что-то про себя напевая.
Другая подруга закидала меня вопросами, как я смог устроится в Jinseong Group, сколько я получаю, нравиться ли мне моя машина. На меня обрушился целый шквал меркантильных вопросов. Ах, какое разочарование.
Я почувствовал скуку и встал со своего места.
- Мне нужно подготовиться к завтрашней поездке.
- Хорошо, давай.
Я ушёл к себе в комнату и уже собрал необходимые вещи, паспорт и одежду, когда в комнату прокралась Хён-Жи.
- Оппа…
- Не начинай, ты же мне сама говорила быть осторожной с Мин-Жонг.
Оу, ну, как бы.. Мин Жонг и Жи-Хюн набросились на меня с просьбой поотвисать у нас дома. Жи-Хюн скулила, что хочет увидеть тебя. А Мин-Жонг настаивала на желании продемонстрировать мне, чему научилась на курсах готовки, и я не смогла им отказать…
Я печально посмотрел на Хён-Жи, и она стыдливо опустила голову.
Я уже ничего не понимаю.
Чему быть, того не миновать.
Бибимбап [прим. Бибимбап - блюдо корейской кухни], тертый редис, блинчики с фаршем – Мин-Жонг приготовила все варианты блюд, которые она когда-либо делала.
«О, боже, о, боже, это великолепно! Ты действительно сама всё это приготовила?»
«Ты начала готовить не так давно, а уже делаешь это настолько хорошо? Я могу приготовить только рамен [прим. Рамен – японское блюдо с пшеничной лапшой]».
Хён-Жи и Жи-Хён были восхищены.
Ну, на самом деле, в этом не было ничего такого уж впечатляющего. Просто было интересно, потому что Мин-Жонг готовила на всех.
Мин-Жонг взглянула на меня и мило улыбнулась.
«Что скажешь? Выглядит вкусно, не правда ли?»
«Эм, ага. Можно это есть?»
«Конечно. Ешьте».
«Спасибо».
Это было так себе.
Блюда Мин-Жонг были неплохими, и мама приготовила много гарниров, так что всё было готово для сытного обеда.
Может, это из-за моего телосложения. Я так голоден, что мог бы съесть две тарелки.
Но когда Мин-Жонг увидела, как я накладываю вторую порцию риса из рисоварки, ее взгляд на мгновение встретился с моим. Я ощущал, что она ощущает себя моей женой и это заставляло меня потеть от волнения. Мин-Жонг, без сомнения, запала на меня.
Хён-Жи и Жи-Хён совершенно ничего не заметили.
Странная атмосфера осела в воздухе, поэтому я решил сменить тему. Я задам вам такую тему, которую вы, девочки, не сможете проигнорировать.
«Вы уже все решили, где будете работать?»
Хён-Жи и Жи-Хён вздрогнули.
К моему удивлению, Ми-Жонг осталась спокойной и ответила: «Я решила пойти в бизнес, который построил мой родственник оппа».
Ясно.
Теперь понятно, откуда у нее было время, чтобы отдохнуть и научиться готовить.
«Я так тебе завидую! Может, ты могла бы что-нибудь сделать для меня?»
Ее подруга, Жи-Хён, должно быть, будет иметь немало проблем с работой, так как она сильно цепляется за Мин-Жонг.
«Возможно. Я спрошу его, но это будет сложно. Это маленькая компания, поэтому они не нуждаются в большом количестве работников. Мне просто повезло, что одна из вакансий открылась. В любом случае, платят совсем не много.
«Оу, что же мне делать? Я готовлюсь к TOEIC [прим. TOEIC –стандартизированный экзамен для проверки знаний, умений и навыков владения английским языком у лиц, не являющихся его носителями и работающих в международных организациях], но сейчас это никак не поможет».
«Ребята, мне угрожают получением работы в семейном бизнесе жареных цыплят!» - Хён-Жи начала биться в истерике.
Хмм, это смогло привести к определенным результатам.
Я оставил их втроем болтать, а сам пошел в комнату собирать вещи.
У меня было не так много вещей, так что я мог упаковать их все в один Бостонский чемодан. Я всё подготовил гораздо быстрее, чем я ожидал, так что я достал свой ноутбук и залез в интернет.
Он сказал, что штаб-квартира Экзаменационной Группы Нордика располагается в Копенгагене, в Дании. Я подумал, что у меня останется еще немного времени после того как мы закончим все дела, и я смогу немного попутешествовать, поэтому я решил поискать туристические маршруты.
«Оппа, они уходят».
Пришло время друзьям Хён-Жи идти домой, и я вышел, чтобы успеть попрощаться с ними. И вдруг Мин-Жонг неожиданно спросила: «Оппа, ты мог бы проводить меня до дома?»
«О, да! И меня! Я так хочу покататься на Порше!» - привязалась Жи-Хён.
Мин-Жонг приготовила обед, так что я не мог отказать ей в ее просьбе.
Хён-Жи нашла это неуместным и решила остаться дома, поэтому я посадил двух девушек в машину, чтобы подвезти их до дома. Увидев роскошный салон автомобиля, они были поражены.
Я повернулся и Мин-Жонг сказала: «Дом Жи-Хён ближе, давай подвезем сначала ее».
Жи-Хён уставилась на Мин-Жонг. Мин-Жонг просто слегка стукнула ее по руке. Возможно, посмотрев друг на друга, они обменялись мыслями, и Жи-Хён увидела целую историю, так как она лишь усмехнулась.
«Спасибо!»
Я высадил Жи-Хён, занялся GPS-навигатором и спросил Мин-Жонг: «Где твой дом?»
«Ансанг чистая-чистая рентабельная квартира».
Я ввел адрес, который она назвала и осознал, что это прямо напротив школы Хён-Жи. Всего в десяти минутах от нашего дома.
Теперь я понял, почему Жи-Хён так усмехнулась. Мин-Жонг сказала мне высадить Жи-Хён первой, чтобы остаться со мной наедине.
Атмосфера снова становилась странной.
«Твой дом прямо напротив школы?»
«Мой дом в Сеуле, но сейчас я здесь живу одна, потому что моя школа в Чхонане».
«…»
Мне показалось странным, что она сказала о том, что живет одна, но, скорее всего, это разыгралось мое воображение. Я не нашел, что сказать, поэтому просто повернул машину.
Мы с Мин-Жонг не говорили ни слова. Было так неловко, и это нервировало меня. Мы прибыли к дому Мин-Жонг.
«Это здесь».
Мин-Жонг кивнула и вышла из машины.
И вот, она открывает пассажирскую дверь автомобиля и садится рядом со мной. И просто смотрит на меня.
«Что, что?»
«Оппа, чего ты боишься?»
«А?»
Я почувствовал, что этот вопрос должен был застать меня врасплох. Потому что в следующую секунду губы Мин-Жонг коснулись моих.
После страстного поцелуя она слегка отстранилась и посмотрела в мои глаза. Между нами было примерно 10см. Эта пара глаз глядела мне прямо в душу.
«Оппа, я знаю, что нравлюсь тебе».
У меня не было ни единого шанса сказать что-то против ее слов. Ее губы снова соединились с моими. Она прикасалась, отталкивала и кусала, и все чувства перемешались. Ее губы на моих, я мог чувствовать ее сладость.
Одной рукой она обхватила мою шею, а другой коснулась моего бедра, не переставая настойчиво целовать меня.
Причиной, почему поцелуй был таким долгим, могло стать то, что я совсем не сопротивлялся и просто принял его. Я понятия не имел, сколько времени прошло.
Это был страстный поцелуй.
С немного покрасневшим лицом Мин-Жонг влюбленно посмотрела на меня.
«Помнишь, что я сказала? Что я живу одна».
«…»
«Ты, должно быть, устал. Заходи и выпей чашечку кофе».
Я припарковал машину на подземной парковке около ее дома, и Мин-Жонг, схватив меня за руку, потащила наверх.
Если я поднимусь, уверен, произойдет более неудобная ситуация, но это не имеет значения. Я старался просто об этом не думать.
Как только мы поднялись, мы впились друг в друга.
Мы целовались и наши языки переплетались друг с другом. Мин-Жонг сняла с меня рубашку, я поднял Мин-Жонг и положил ее на кровать. Пока я снимал свои штаны, она успела раздеться.
Ее соблазнительно бледное тело, прикрытое лишь черным нижним бельем, возбуждало меня. Я был так взволнован, словно вся моя кровь устремилась к мозгу и плавила его.
Причина больше не в моей голове.
***
Под кроватью валялась наспех скинутая одежда.
Мин-Жонг мило спряталась под простыни и криво улыбнулась, коснувшись моего тела. Она нежно касалась моей груди и мышц живота. Я хотел оказаться под простынями вместе с ней, но Мин-Жонг хотела получше разглядеть мое тело, и мне пришлось оставаться под светом, обнажая его.
Я попросил ее о том же, но она сказала, что слишком стесняется. Я был немного раздражен тем, что она лежит, спрятавшись от меня под простынями, но ее красота одурманила меня.
«Должно быть, это безумно трудно, достичь такого совершенного тела».
«Ну».
«Я никогда не видела такого великолепного тела, даже по ТВ»
Мин-Жонг гладила мое совершенное тело и была заинтригована.
Я получил это тело благодаря кармическому призу, не через тяжелую работу, и это слегка задевало мою самооценку.
«И что теперь?»
Революция закончилась и теперь разум потихоньку возвращался ко мне.
Я всего лишь человек и когда Мин-Жонг набросилась на меня, я не сказал нет, я просто позволил этому произойти.
Но теперь я пытался понять, как можно сохранить наши отношения.
«Мин-Жонг».
«Да, Мин-Жонг здесь».
Сказала она, прижимаясь ко мне. Кто бы мог сказать, что она не дружит с Хён-Жи, так как она так же мила и очаровательна.
«Ты искренне любишь меня?»
«Да».
«Почему?»
«Достойная машина, достойная работа, достойное тело, достойная личность».
«…»
Это был настолько тупой ответ, что я некоторое время не мог найти слов, но Мин-Жонг только смотрела на меня и смеялась.
«Я шучу».
«В каждой шутке есть доля правды».
Мин-Жонг усмехнулась.
«Ну, что-то вроде того».
«И?»
«Той ночью я увидела все. Тебя и тех мужчин».
В эту секунду мое тело стало твердым и напряженным.
«Ты видела?»
«Да. Я переживала за тебя, поэтому я вернулась и подсматривала. Я хотела позвонить в полицию, если они причинили бы тебе боль. Я ничего не могла расслышать, но те парни, они были из Группы Жин-Сонга, да?»
«Ага».
«Председатель что-то сказал, и ты просто отказался».
«Именно».
«Когда я это увидела, я по уши втрескалась в тебя».
«Потому что те ребята были из Группы Жин-Сонга?»
«Ничего подобного».
«А как тогда?»
«Я почувствовала, что ты человек, который делает что-то важное. Именно тогда я влюбилась в тебя. Я могла думать только о тебе, а все остальные парни казались такими одинаковыми».
«…»
«Я не могу сказать, что прожила жизнь скромно, но это не значит, что я так просто запала на тебя».
«…Я не люблю клубных девчонок».
«Я больше не такая. После того как я выпустилась и начала работать. Я больше не похожа на ребенка». Если бы Хён-Жи размышляла так же.
«Я не могу ничего тебе обещать».
«Ты и не должен мне ничего объяснять. Я просто люблю тебя, оппа».
Я посмотрел на Мин-Жонг.
Она не казалась шутливой или по-лисьему хитрой, как обычно. Она была искренна.
Я не знаю.
Я не знаю, когда я умру, и мне нравится Мин-Жонг, но я не люблю ее в том смысле. Это могли бы быть отношения, которые, кто знает, когда закончатся. Ведь если она хочет этого сама, то это не так уж и плохо.
Это немного эгоистично, но жить, не зная, когда придет конец, но имея девушку, с которой можно встречаться, было бы неплохо. Она миленькая, и следит за собой (хорошо одевается) и имеет особое обаяние. Мин-Жонг – хороший вариант. Я стянул одеяло, которым укрывалась Мин-Жонг. Она, в свою очередь, грубо схватила его и произнесла:
«Если ты не ответишь, я не позволю тебе больше ничего».
Вместо ответа я поцеловал ее.
«Хорошо, давай встречаться. Я не знаю, получится ли из этого что-нибудь, но давай попробуем».
После этих слов Мин-Жонг улыбнулась.
«Оппа, это продлится намного дольше, чем ты думаешь. Разве я не говорила об этом?» Она сбросила простыни.
Великолепная женщина лежала передо мной, и она продолжила:
«Скучая по мне, ты будешь сходить с ума, ступая на цыпочках в случае, если я буду больна, получая экстаз каждый раз, когда я делаю что-то незначительное».
Она обхватила мою голову обеими руками и наклонила ее к своей мягкой груди.
«Так заканчивали все парни, которые встречались со мной. Остальное не имеет значения».
***
Когда я вернулся домой, было уже 2 часа утра.
Ни мама, ни нуна не переживали из-за того, что я пришел так поздно. Потому что я не Хён-Жи.
Я прошел в свою комнату и включил игру на своем смартфоне, когда Хён-Жи зашла с вопиюще гоблинским взглядом.
«Где ты шатался так поздно?»
«Я упражнялся».
«Ого, упражнялся? Да, я уверена, что тебе пришлось попотеть».
От сарказма Хён-Жи я вздрогнул.
«Она знает?»
Но, конечно. Хён-Жи показала мне скрин смартфона.
[Мин-Жонг: хэй, золовка ~Я буду милашкой ~ >v
Я получил сообщение от председателя Парк Жин-Сунга быть в аэропорту Кимпхо к 11 часам.
Благодаря этому, у меня высвободилось утреннее время для того, чтобы увезти Хён-Жи в школу.
- Оппа!
Как только машина остановилась и сестра вышла, открылась двеоь и на пассажирское сиденье плюхнулась девушка.
Счастливая 23-летняя (у нас – 22-х летняя)* студентка с длинными чёрными волосами и впечатляющими двойными веками.
(Прим. Пер.: Восточноазиатский счёт возраста — Сразу от рождения ребёнку начисляется один год жизни, и каждое прохождение Нового года по лунному календарю, а не даты дня рождения, добавляет один год к возрасту человека)
С этой девушкой я начал вчера встречаться, это Йу Мин-Жонг.
Ты же сегодня в Данию уезжаешь? Ауу, что мне делать, я не увижу тебя какое-то время?
Посмотрев на очаровательную Мин-Жонг, я вспомнил произошедшее вчера ночью и моё сердце счастливо заколотилось.
- Я смотрю, вы хорошо поладили!
Я нашёл забавным, что Хён-Жи невольно попала в точку, увидев нас. Словно не обращая на неё внимания, Мин-Жонг нагло придвинулась ко мне ближе. ХёнЖи была готова взорваться.
- Я не знаю, когда вернусь. Когда это случится, я тебе сразу позвоню.
- Ты не обманешь или что-то типа того?
- Конечно, нет. Я вообще не умею врать.
- Хорошо. Ты не увлекайся там, в Европе, а то закрутишь роман с какой-нибудь блондинкой?
- Не беспокойся, мне не нравятся блондинки.
- Ну?
Вместо ответа я погладил волосы Мин-Жонг. Она улыбнулась и придвинулась ко мне ещё ближе.
- Ты на уроки опоздаешь, гадина!
Может, ей больно нас видеть, поэтому она сильно раздражена. Но, вместо того, чтобы уйти, Мин-Жонг просто захлопнула дверь. Затем открыла окно и проговорила.
- Я собираюсь пропустить пару утренних уроков, прикрой меня!
- Что?
- Пожалуйста и спасибо тебе, золовушка! Всё, оппа, поехали! Быстрее, быстрее!
После её слов, я тронул машину. В зеркало заднего вида можно было видеть бранящуюся Хён-Жи. Рядом захихикала Мин-Жонг. Я тоже засмеялся.
- Оппа, что мы будем делать?
Я взял смартфон и проверил время. Ещё нет и 9 утра.
- Ты завтракала?
- Нет. Лекции у меня начинаются в 9, а я сегодня проснулась поздно.
- Тогда поедем, перекусим. Знаешь хорошее место?
- Перед школой есть магазинчик лапши.
- Отлично. Поехали туда.
Мы подъехали к магазинчику находящемуся перед школой, около парка и вышли.
Я приковал к себе взгляды проходящих мимо учеников, когда покидал водительское сиденье. Притягательная сила Porsche Cayenne. Автомобиль не крикливый, но довольно редкий для стоянки колледжа.
Мин-Жонг быстро выскочила из машины и встала рядом со мной.
Это выглядело, будто она меня пометила как своего парня.
Проходящие мимо студенты были очень недовольны. Бедные ученики получили с утра пораньше моральную травму и ускорили свои шаги, чтобы уйти поскорее.
- Продолжишь в этом роде и станешь изгоем.
- не имеет значения. Я скоро выпускаюсь.
Она такая радостная. Как будто на наркотиках, и её хорошее настроение передалось и мне.
Мы ели, как вдруг Мин-Жонг неожиданно схватила моё запястье и сказала.
- Оппа, у тебя нет часов?
- Да.
- У работающего мужчины должны быть наручные часы.
- Считаешь? Я думаю приобрести их.
Вообще-то, у меня были часы, которыми я пользовался в армии. Купил их около военной базы, но не люблю носить эти часы, так как не нравится мне их внешний вид.
- Оппа, могу я подарить их тебе?
- Да нормально. Когда буду за границей, я возьму себе одни в магазине аэропорта.
У меня в банке миллион долларов. Почти выпустившейся из колледжа девушке не стоит тратить свой бюджет.
- Насколько дорогие ты собираешься взять?
- Хмм, я не знаю. Денег у меня достаточно, так что не подавлюсь и возьму хорошие.
- Скажи мне сколько, и я тебе подберу!
- А сможешь?
- Да, я поищу в сети, подберу несколько и пришлю тебе сообщение со своим мнением.
- Хм, ну.
- Нет?
Мин-Жонг состроила милую мордашку. Её глаза влажно блестели как у кролика Банни. Не сомневаюсь, что она знает, как прекрасны её двойные веки.
«Удиви меня. Назови сумму.»
Десятки тысяч долларов не будут бременем для меня. Но если я назову цифру настолько большую, её это может шокировать и найти это странным. Вот только деньги у меня есть, и я не хочу больше побираться.
- $5000?
- Правда?
- Да, я буду носить их всегда, так что могу потратить много.
- Я выберу что-нибудь, что будет вечно обёрнуто вокруг твоего запястья?
- Точно. Так что выбирай лучше.
- Хехе, просто оставь это на меня.
Шопинг, безусловно, для девушек, потому что Мин-Жонг глаза светятся решимостью.
Мы закончили есть и выпили немного кофе в кафе по соседству и болтали о разных пустяках. У Мин-Жонг был неисчерпаемый список тем для разговоров и она, не переставая, болтала.
Наше время заканчивалось, так что мы сели в машину, и я добросил её до школы. Мин-Жонг неожиданно сказала.
- Оппа, скажи мне одно своё желание.
- Желание?
- Что бы это ни было, я исполню одно желание.
- Ты действительно имеешь ввиду «всё, что угодно»?
- Да, в духе пожелания тебе хорошей дороги. И ещё один смысл, что ты не будешь меня обманывать, пока ты там.
- Пфф, обманывать. Но желание…
Желание.
Она исполнит его, и не важно, что это будет.
Куча грязных мыслей пронеслась в моей голове. Из-за провокационного взгляда Мин-Жонг они стали ещё более похотливыми.
«Нет, нет, я не должен.»
Я сдержал свой порыв. У нас были отношения в день нашего свидания. События итак развиваются быстро, если мы сделаем это здесь, то мне кажется я слишком сильно надавлю на Мин-Жонг.
- Подари мне поцелуй.
- Пфф, трусишка.
Это меня расстроило.
- Могу я поменять своё желание?
- Не можешь.
Мин-Жонг засмеялась и потянулась ко мне для поцелуя. Мы встретились губами, и, обменявшись дыханием, ласкали друг друга языками.
- Мне нужно идти в класс. Думаю, что Хён-Жи с ума сходит.
- Хорошо, увидимся, когда я вернусь.
- Давай поболтаем в видеочате.
- Хорошо.
Мин-Жонг пошла в школу, а я отправился домой. Там я переоделся, взял чемодан с уложенными вещами и направился в аэропорт Кимпхо.
***
В аэропорту Кимпхо стоял гвалт.
- Председатель, зачем вы едите в Данию?
Вы планируете вернуться к работе?
У Вас правда проблемы со здоровьем?
- Председатель!
- Председатель! Ответьте, пожалуйста…!
Репортеры суетились, словно рой муравьев, задавая шквал вопросов. Вспышки сверкали с разных направлений, направленные на лицо председателя Парк Жин-Сунга.
Охрана оттеснила репортёров, гудящих как пчёлы и расчистила путь.
По пути, проделанном ими с таким трудом, спокойно шёл председатель Парк Жин-Сунг. Следом за ним секретарь 3-го отдела Ли Жунг-Шик и потом я.
Вместе с председателем Парк Жин-Сунгом, моё лицо, возможно, тоже попадёт на страницы газет.
«Мама, я думаю, что буду в 9-ти часовых новостях.»
Только если это будет в новостях.
Ставлю на то, что моё лицо появится на первых полосах газет.
Когда я оказался на борту Боинга 737 председателя Парк Жин-Сунга, хоть у меня и не было достаточно времени перед тем, как упасть в ближайшее кресло, оценить по достоинству интерьер, но поверить, что я нахожусь в самолёте было трудно
Я занял место перед кофейным столиком и откинулся всем телом.
Пережитая сегодня моя первая атака репортёров почти добила меня.
Они набросились с вопросами на председателя Парк Жин-Сунга, но даже просто стоя позади него, я сильно нервничал. У меня было чувство, что меня сейчас на кусочки разорвут.
«Он же прожил свою жизнь, подвергаясь такому постоянно.»
Я восхищаюсь председателем Парк Жин-Сунгом за то, что он даже глазом не моргнул перед всеми этими репортёрами.
Я на короткое время смог испытать ощущения, каково это быть под давлением интереса толпы к твоей персоне.
Председатель Парк Жин-Сунг тоже выглядел уставшим от произошедшего.
Он сел на кресло, напротив меня и протянул ко мне руку.
- Фьюю, я вымотался. Дай мне одну.
Я понял, что председатель Парк Жин-Сунг имел ввиду под «одной».
- Да.
Я сделал пламя жизни и передал ему. Председатель Парк Жин-Сунг проглотил его в один присест и это дало ему очевидный прилив энергии, потому что он счастливо заулыбался.
- Вот почему я не попросил это, когда мы встретились утром. Ощущения ярче после всей этой суеты.
- Хаха…
- Агх, у меня в горле пересохло. Давай чего-нибудь выпьем.
Как только председатель Парк Жин-Сунг щелкнул пальцем, стюардесса быстро принесла ему немного апельсинового сока.
Ей, должно быть, чуть более 20-ти.
С безупречными манерами и милым выражением на лице, стюардесса спросила меня.
- Могу я предложить Вам что-нибудь выпить?
- Да, кофе, пожалуйста.
- Какой кофе Вам приготовить?
- Охлаждённый американо.
- Хорошо, пожалуйста, подождите немного.
Стюардесса быстро вернулась с моим охлаждённым американо. И я продолжал знакомиться с окружением, за чашечкой кофе.
«Как самолёт может быть настолько комфортным?»
Перед поездкой я поискал «Частный самолёт председателя Jinseong Group» в сети.
«Говорилось, что здесь есть спальни, офис, безусловно, и даже спортзал.»
Я хочу это всё посмотреть.
Но больше всего сейчас я хотел переодеться в более удобную одежду. В костюме, что сейчас на мне, на данный момент не очень комфортно.
- Председатель, ничего, если я переоденусь?
- Делай, что хочешь. Но…
Председатель Парк Жин-Сунг оглядел меня с ног до головы.
- Почему на тебе такой дешёвый костюм? У тебя же горы денег теперь.
- Меня не интересует одежда.
- У тебя нет часов, а прическа как у подростка. Тебе наплевать, как ты выглядишь?
- Это странно?
Получив такой выговор, я почесал голову.
Председатель Парк Жин-Сунг сказал.
- Ты собираешься встречаться с людьми в деловой обстановке. Ты хочешь выглядеть так, как будто тебе не важны эти люди?
- Умм, нет.
- не только это, но ты лишь на третьем этапе экзаменов, так что для них ты и так жалок, а из-за такого твоего вида, они воспримут тебя ещё хуже. Когда мы прибудем в Копенгаген, вначале отправимся за покупками.
- Хорошо, я согласен.
- Ещё, ты на английском говоришь?
- Нет..
- Агх!
Председатель Парк Жин-Сунг схватился за голову.
- О, богиня, иногда ты меня так злишь. Когда я был в твоём возрасте, я жил и работал очень напряжённо…!
- Я сожалею. Пожалуйста, успокойтесь.
- Как говориться: придёт болезнь, найдётся и лекарство.
Председатель Парк Жин-Сунг ещё раз щёлкнул пальцами и подозвал стюардессу.
- Да?
Стюардесса предстала перед нами.
- Юная леди, как Ваше имя?
- Ли Су-Хюн, председатель.
- Проведите этого парня по магазинам в Копенгагене. Начиная с парикмахерской, и упакуйте его от макушки до пяток, понятно?
Стюардесса Ли Су-Хюн осмотрела меня с головы до ног.
От смущения я опустил голову. Кстати, Ли Су-Хюн нашла это забавным, потому что улыбнулась и сказала.
- Понятно, председатель.
Выставив себя дураком, я, мысленно ругал сам себя и переоделся в более удобную одежду. Джинсы, футболка, джемпер, блэйзер и кеды, всё то, во что я переоделся, должно быть, не очень понравилось председателю Парк Жин-Сунгу. Потому что он увидев меня осуждающе поцокал языком.
«Ох, а вы хорошо одеваетесь… чёрт, а часы классные.»
Я посмотрел на его блестящие наручные часы и снова им восхитился.
***
После примерно 12 часов полёта, мы приземлились в аэропорту Копенгагена. По местному времени было 4 часа пополудни.
Председатель Парк Жин-Сунг поехал один, так как его ждали дела фирмы.
Я остался в аэропорту один, словно потерявшийся ребёнок тревожился, пока меня не пришла сопровождать стюардесса Ли Су-Хюн.
- Пойдём сюда.
- Хорошо.
Я тащился позади Ли Су-Хюн, как циплёнок.
Ли Су-Хюн вывела меня из аэропорта и мы поймали такси. Они с водителем о чём-то болтали, но я не понял ни слова.
Я смотрел в окно, пока мы ехали в такси, и безучастно смотрел на незнакомый пейзаж и странных людей.
Копенгаген.
Мой первый шаг на землю Европы.
Мы ехали в такси около двадцати минут и прибыли на одну из улиц в центре Копенгагена.
- Это Строгет.*
*(Прим.Пер: Одна из старейших улиц Копенгагена. Путеводитель «Одинокая Планета» отметил, по состоянию на 2014 год, что Строгет - это "отличное место, чтобы прогуляться," которое, не смотря на суету музыкантов и людей, казалось, зашло в тупик, "предлагая как старые международные бренды" так и "лоскутный микс бюджетных магазинов одежды, сувенирных магазинов и шашлычных.")
Стюардесса Ли Су-Хюн пояснила мне, что это за место.
Будучи длиннейшей пешеходной улицей в Европе, она так же является центром покупок в Копенгагене. Слово «stroget» по-датски означает «идти».
Состоящая из старых зданий, вся улица выглядит древней. Я чувствовал себя попавшим в иллюзорный 19-й век.
Я следовал за Ли Су-Хюн и начал закупаться и одновременно осматриваться.
Ли Су-Хюн принялась за моё преобразование, как ей и сказали, от головы до пяток.
Она нашла парикмахерский салон у себя в телефоне и мы начали с приведения моей головы в порядок, затем она протащила меня по брендовым магазинам, где я приобрёл двубортный костюм, сорочку и туфли. И закончил тем, что у меня в руках была куча сумок с разного рода одеждой.
Неожиданно я получил сообщение на телефон.
[Йу Мин-Жонг^^*: Оппа! Я нашла одни. Они относительно недорогие, но довольно надёжные. Я не настаиваю на такой дорогой покупке, но они мне реально понравились. ㅠㅠ]
На картинке, что прислала мне Мин-Жонг, были швейцарские часы за $1000. Этот бренд известен своей точностью.
«Внезапно.»
Улыбнулся я.
Я думал, что она увлечётся и попросит купить впечатляющий люксовый бренд, но у неё оказался вкус более экономный.
Я послал ей ответ.
[Я: Хорошо. Я уже иду их покупать.]
[Йу Мин-Жонг^^*:Как купишь, пришли мне фотку.]
[Я: Мм]
Кстати, я видел среди магазинов тот, что торгует этой маркой часов. Конечно, я куплю их на собственные деньги.
Если подумать, стоимость всех этих вещей, которые мы только что приобрели, не так уж и велика.
- Председатель покупает это всё для меня?
- Да, это не моя карточка, так что не волнуйся.
Ли Су-Хюн сказала это и улыбнулась. Она не такая милая, как Мин-Жонг, но всё же милашка.
Костюм дорогой марки весьма отличается от обычного, почувствовал это, когда одел. Я всегда думал, что костюмы созданы быть неудобными, но теперь, одев этот, подогнанный по мне, ощутил, что ничего более удобного не носил.
«И это я!»
Я рассматривал собственное отражение в полноростовом зеркале.
Это из-за бафа на силу?
Рельефные плечи, живот без капли жира, тонкая талия и длинные и сильные ноги, подчеркнутые приталенным костюмом.
Невероятно всё до мелочей, это наикрутейший момент в моей жизни.
- Ты выглядишь совсем по-другому.
Я понял. Что и Ли Су-Хён тоже рассматривает меня.
- Ты подобрала очень хорошую одежду для меня. Как я могу отплатить тебе за всё, что ты сделала?
- Не надо. У тебя такое прекрасное тело, что было весело.
День заканчивался, уже было 7 часов вечера.
Приближалось время встречи и мне нужно было идти.
Мы покинули Строгет, поймали такси и направились в отель.
Ли Су-Хюн отметилась на ресепшене и протянула мне ключ-карту. На карте написано №2001. Думаю, это означает, что номер на 20-м этаже.
Ли Су-Хюн проводила меня в ресторан на первом этаже и попрощалась.
- Если ты подождёшь здесь, то скоро подойдут остальные.
- Ты уходишь?
- Да, я зарегистрирована в этом отеле. Счастливо.
Ли Су-Хён уважительно поклонилась и исчезла.
«Ах…»
Печалька.
Не то чтобы я испытывал к ней чувства. Но я оказался среди людей, говорящих на незнакомом мне языке!
- Хён-Хо Ким?
Неожиданно спросил меня подошедший работник ресторана.
Он так же продолжал что-то мне говорить.
Работник отвёл меня в комнату в дальнем углу ресторана.
Он постучал и молодой голос ответил.
- Можете войти.
Я был в шоке.
Это не корейский.
В этом мире такого языка нет. Но это единственный язык, кроме корейского, который я знаю.
«Это язык Арены!»
Язык, на котором он говорил, был языком жителей деревни в лесу. Человек в комнате был экзаменуемым, таким же, как и я.
Я открыл дверь и вошёл.
- Приятно с Вами познакомиться.
Симпатичный блондин.
Я подумал, что его можно поместить на картинку, изображающую высокорожденного джентельмена.
Он выглядел немного старше меня. Конечно, западные люди выглядят старше, так что не могу судить о его возрасте, пока он сам не скажет.
- Я экзаменуемый Ким Хён-Хо.
- Я Один.
Один?
Один из легенд северной Европы?
- Это как кодовое имя?
- Хаха, да. Так же этим именем я пользуюсь на Арене.
- Понятно, буду звать тебя Один.
- Вот и хорошо. Но, к делу, я слышал о твоём затруднительном положении от председателя. Ты сейчас всего на третьем этапе, досадная ситуация у тебя приключилась.
- Да.
- Помочь тебе будет и просто и сложно.
Он высказался неопредлённо.
Я не хотел быть пойманным в ловушку из слов.
- Когда ты говоришь «легко», ты имеешь ввиду, что это только 3-й этап, и этот уровень не буде для тебя сложным?
- Да. Тогда, что ты думаешь о «сложно»?
Ангелок тоже любит такое, уверен, многие любят такого рода игры.
- Возможно, из-за того, что ты не знаешь, каким будет задание на 4-м этапе.
- Это правильно.
Один был горд моим ответом и кивнул.
- Но не отчаивайся, Не важно как, но я хочу тебе помочь.
Это из-за той цены, что заплатил ему председатель?
Не думаю.
Деньги, заплаченные им за помощь мне, составили 10 миллионов долларов.
Но у меня было чувство, что для этого парня 10 миллионов не такая уж большая сделка.
Об этом можно судить по его манере поведения и речи.
Не смотря на тяжкое бремя экзаменуемого, он даже виду не подаёт и создаёт атмосферу богатства и важности своей фигуры.
- Я на 18-м этапе экзамена.
18-й этап?
Это сюрприз.
Это означает, что он меньше, чем команда Йу Жи-Су, которая прошла 19 этап.
Может, он не так хорош, как я себе представлял?
- И я ни разу не проваливал экзамен.
- Ах!
Другое дело.
Он ни разу не получал штрафов за неудачу, и получал приз за каждый удачно пройденный этап. Он обязан быть очень сильным экзаменуемым.
- Место, где ты сейчас на Арене, должно быть на границе Леса Мертвецов и коричневой горы.
- Лес Мертвецов? Этот лес – Лес Мертвецов?
- Обычно его так называют. Говорят, что никто не вернулся из этого леса живым. Умелые искатели приключений и наёмные охотники на чудовищ никогда не возвращались, каждый раз, снова и снова, и тогда он получил такое название.
Не могли вернуться?
В этот момент я подумал о серебряном клане.
- Может это ферма…
- Ферма?
Я невзначай пробормотал это себе под нос, но этим вызвал интерес Одина.
Не было ничего, что бы мне было скрывать, потому я рассказал ему, что произошло на моём 3-ем этапе с моей командой.
Лицо Одина застыло.
- Это действительно были оборотни?
- Да. Это были твари с серебряными шкурами.
- Это определённо не среднего уровня оборотни. Я понимаю, как Корейский исследовательский институт Арены мог так просчитаться.
Я слушал, а Один продолжил объяснять.
- У оборотней интеллект как у человека, и они могут принимать человеческое обличье. С этой точки зрения ты можешь сказать, что они представляют сильную угрозу людям?
- Да, конечно.
Согласился я.
Что если они перекинутся в человеческую форму и проникнут в человеческое сообщество?
Что если они живут в тени человеческого общества, питаются и множатся?
С такой позиции, оборотни имеют больше всего шансов среди других чудовищ стать угрозой.
- Но оборотни не так опасны, как мы думаем. Знаешь почему?
Я мысленно вернулся к лидеру серебряного клана, Леону.
Он переиграл нас в сражении умов, воспользовавшись луком и стрелами. Для победы над нами.
Когда я подумал о Леоне Сильвере, я думаю, что нашёл ответ.
- Они отвергают человеческую культуру и приспосабливаемость к жизни и вместо этого предпочитают следовать своим звериным инстинктам? Обычно…
- Хаха!
Один рассмеялся звонким смехом.
- Я ошибся?
- Не на много. Это достаточно верный ответ. Ты действительно умён.
Я расслабился.
Я рад этому, в конце концов, я не являюсь бесполезным новичком, без возможности как-то помочь.
- В любом случае, выслушав твою историю, я могу догадаться, какого рода будет следующий экзамен .
- Я весь внимание.
- Есть высокая вероятность, что экзамен будет связан с серебряным кланом.
- …?
Даже после того, как я спасся из Леса Мертвецов?
Значит ли. Что на следующем экзамене я буду должен вернуться в лес и сразиться с серебряным кланом?
- Каким был твой первый экзамен?
- Убить красную обезьяну.
- А второй экзамен?
- …выжить неделю на территории клана красных обезьян.
Обычно так и происходит. На одном экзамене всё не заканчивается, и существует много возможностей продолжить начатое на следующем этапе.
- …?
- Это не просто встретились, расстались и отношения закончились. С этапами точно так же.
Отношения… Он европеец, котрый неплохо знаком с азиатской культурой.
- Итак, всё просто. Ты не знаешь, что будет на 4-м экзамене, но я предоставлю тебе два вида помощи.
- Продолжай, пожалуйста.
- Первое, я пошлю армию на подавление серебряного клана.
- …Что?
Армию?
Я только что правильно расслышал?
Один только улыбнулся.
- Признаю, что моё представление было недостаточно полным. Я граф Ганс Один.
«Граф!»
От шока у меня отвалилась челюсть.
Впечатляет, Один добился величия на Арене. Он получил титул графа и у него в управлении люди и собственность.
Я снова мысленно вернулся к «ферме».
- Я прошу прощения, но тот, кто поднял так высоко налоги…
- Ох, боже, нет.
Один поднял руку и решительно ей помотал.
Это связано с соседними владениями Бастиан. Я не занимаюсь таки отвратительными делами.
- Приношу свои извинения.
- Не надо. Среди экзаменуемых есть много таких ублюдков, которые относятся к населению Арены как к насекомым.
Он ударил меня в больное место.
Для ТОО, чтобы завершить предыдущий этап, я пожертвовал населением целой деревни, выставив их как наживку.
- Эти дерьмовые людишки убивают людей и добывают из них majeong. Особенно много таких тварей в Китае. Они от денег с ума сходят.
- Амм, в людях тоже есть majeong?
Всполошился и спросил я.
Один ответил.
- Конечно есть. Люди один из многих видов созданий, которые содержат некоторое количество манны. Эта мана собирается в комочки и образует majeong.
Один в ярости произнёс пламенную речь.
В Китае на государственном уровне для получения энергии следующего поколения, основанной на majeong, толкают их сильнейших экзаменуемых на убийства людей для добычи большего количества majeong.
Китайцы делают ошибку. Прямо сейчас, ради добычи majeong, они вляпываются в дерьмо. Они нанимают сильнейших экзаменуемых и превращают их в убийц.
Они что делают?
Я услышал страшные вещи.
Используя призы за карму, чтобы стать сильнее, экзаменуемые идут на убийство, и это становится нормой, и всё это в погоне за прибылью. К чему же это приведёт?
- Мы несколько ушли от темы. Итак, я пошлю армию для подавления оборотней.
- Спасибо.
- А в качестве второй помощи, я подарю тебе одну хорошую и полезную вещицу.
- Экипировать.
После произнесённой команды на его руке появилась тонкая чёрная перчатка.
Один снял её и протянул мне.
- Это действительно должно помочь.
Он отдаёт это мне, так что я взял без стеснения.
Ощущения от прикосновения были странными. Перчатки были мягкими как шёлк, но так же казались прочными, как металл.
Так же было ощущение, что они прилипли к моей коже.
- Это перчатки из паутины Арахны.
- Арахны?
Думаю, я видел её в иллюстрированном гайде в Корейском исследовательском центре Арены. Это гигантский ужасный паук.
Эта перчатка сделана с использованием магии для уменьшения липкости паутины. Из-за использования магии она дорогая, но хорошо держит удар ножа.
- Ах…
- Она хороша для рукопашного боя и для удержания оружия. У неё уникальная клейкость, так что если ты держишь предмет в руке, тебе нелегко будет его потерять.
Я слушал его объяснение и осматривал перчатку.
- Описание предмета ты можешь посмотреть на панели.
Сделал замечание Один.
Как он сказал, я вызвал информационную панель и произнёс следующее.
- Описание перчатки.
Слова на панели крутнулись изменились.
Перчатка Арахны: перчатка, выделанная с помощью магии и сотканная из паутины Арахны. Она защищает Вашу руку и имеет высокую прочность. Уязвима к воздействию огня и ауры.
Так как я учусь боксировать, этот предмет очень полезен для меня. Сколько кармы стоит эта вещь?
- Благодарю Вас.
- Этого может быть достаточно, но кто знает. Ты можешь получить экзамен, который отличается от моего прогноза о том, что это связано с оборотнями.
- Что мне тогда делать?
- Не важно, если ты провалишь экзамен, имеет значение лишь твоё выживание.
Решительно произнёс Один.
- Если ты выживешь, я помогу тебе с проваленным заданием на пятом экзамене. Ты можешь взять тот же экзамен, который ты провалил, так что на второй раз я смогу тебе оказать больше помощи.
- Амм, могу я кое-что спросить?
- Конечно.
- Почему ты мне помогаешь?
Конечно, есть предложение от председателя Парк Жин-Сунга в 10 миллионов долларов.
Но как на это ни посмотри, Один не кажется тем человеком, который пошёл на это только ради 10 миллионов.
К тому, что он экзаменуемый, он ещё и стал лордом Арены.
С такими навыками как у него, агентства любой страны будут с ним сотрудничать, пожелай он того.
- А ты думаешь почему?
- …
Один задал ещё один вопрос-загадку.
«Отлично, хочешь загадок, я тебе отвечу.»
Я крепко задумался.
Он получил запрос от председателя Парк Жин-Сунга.
Председатель Парк Жин-Сунг возможно спонсирует, поддерживает и выстраивает отношения не только с Nordic Exam Group и с Корейским исследовательским центром Арены, но и с другими агентствами. Так он инвестирует в лечение своей болезни.
И так как председатель Парк Жин-Сунг его спонсор, то он не смог отклонить его запрос?
«Нет, это не то.»
Такой великий экзаменуемый как Один, и такой великий человек, как председатель Парк Жин-Сунг стоят друг-друга.
И потому ему нужно несколько больше, чем может предложить председатель Парк Жин-Сунг.
Одину не нужен лучший предмет торга председателя, деньги.
«Тогда…»
При мысли о председателе Парк Жин-Сунге мне на ум пришёл возможный ответ.
- Я извиняюсь, но у тебя кто-то болен?
Один улыбнулся.
- Мистер Хён-Хо Ким, я действительно считаю, что продолжение наших отношений будет хорошим. И я очень на них надеюсь.
Я так понимаю, что ответил правильно.
- Разве это не забавно?
- Что ты имеешь ввиду?
- Другой мир, ангел, экзамены, карма, всё нереальное, но для экзаменуемых, таких как мы или председателя Парк Жин-Сунга, не являющимся экзаменуемым и даже… моей дочери, которая столь юна, всё сводится к желанию жить, и это единая логика для всех миров.
- Твоя дочь…
- Пока ничего серьёзного. Но это то же самое, что забрало мою жену из этого мира.
- …
Должно быть, генетическое заболевание. Я не сталь копать дальше и Один свернул тему.
Один дал мне номер телефона.
- Позвони, когда будет нужно.
- Позвоню.
И на этом мы расстались.
Я вызвал лифт и поднялся на 20-й этаж.
Когда я попал в холл, то удивился.
Я увидел только 4 двери. Если подумать, то это большой отель, и здесь должно быть много комнат на каждом этаже.
Как такое может быть?
Я воспользовался ключ-картой, открыл дверь и вошёл внутрь.
… Это был огромный номер с шикарным интерьером.
Председатель Парк Жин-Сунг забронировал мне номер размером с мою квартиру.
Я уверен, что договаривался кто-то из его людей, но это значит, что он считает меня важным для него.
На террасе у номера стоял красивый чайный столик, а за ней открывался прекрасный вид на Копенгаген.
Я убрал вещи, купленные ранее во время блужданий по магазинам с Ли Су-Хюн, в платяной шкаф, достал удобные спортивные вещи из моего чемодана и надел их.
Когда я убирал костюм, то почувствовал что-то в кармане.
Я залез в него и обнаружил небольшой аккуратно сложенный кусочек бумаги.
На нём красивым женским подчерком тонким маркером было написано.
[Ли Су-Хюн 010-****-****]
«Воау.»
Вот ведь!
То, что я считал невероятным, мифическим и то, что я думал никогда не произойдёт в моей жизни…
«Она на меня запала? Личная бортпроводница?»
Я думал о Ли Су-Хюн.
Стюардесса с частного самолёта председателя Jinseong Group. Когда мы закупались, она проявила хороший вкус к шикарным вещам и она талантливая личность, знает много языков.
На меня запала такая девушка! Никогда за свои 29 лет я не думал, что со мной может такое произойти.
Я был этим взбудоражен, сделал снимок камерой моего смартфона и отправил с сообщением Мин-Жонг. Убойный снимок!
[Я: Вот как хорош оппа.]
Ответ поступил незамедлительно.
[Йу Мин-Жонг^^*: (злые эмоции) Что это? Что за сука?]
В такой яростной эмоциональной реакции она такая милая.
Я засмеялся продолжил ей писать.
[Я: Ах, эта одинокая ночь в Копенгагене. Я так одинок и думаю поддаться искушению]
[Йу Мин-Жонг^^*: нет! Не поддавайсяㅠㅠ]
[Я: Тгда обрати на меня весь свой шарм, чтобы я выстоял. Я жду^^]
[Йу Мин-Жонг^^*: Щас, один момент!]
Следом Мин-Жонг прислала мне селфи. На фото её милое улыбающееся лицо, но это не то, чего я ждал.
[Я: и это всё?]
[Йу Мин-Жонг^^*: разве я не мила?]
[Я: ты думаешь, что просто быть милой достаточно?]
[Йу Мин-Жонг^^*: -_-^ не отлучайся]
Следом за этим Мин-Жонг прислала мне селфи. На этот раз на ней отсутствовал один из предметов одежды.
«Воау!»
Потом последовало ещё несколько отличных фото. Она, должно быть, стеснятся себя, потому что прикрыла своё лицо рукой наполовину.
От просмотра этих фото у меня голова закружилась так сильно, что ещё чуть-чуть и носом кровь пойдёт.
Я погрузился в разглядывание фото, когда пришло ещё одно сообщение от Мин-Жонг.
[Йу Мин-Жонг^^*: я нажалуюсь на тебя Хюн-Жиㅠㅠ]
[Я: Ерунда -_-]
[Йу Мин-Жонг^^*: Я так стыжусь этого, что не смогу больше жить как женщина]
[Я: Почему всё так внезапно -_-]
[Йу Мин-Жонг^^*: Я собираюсь сказать ей, что ты угрожал мне и принудил сделать эротические фото]
[Я: Не надо этого делать! Чего ты хочешь?]
[Йу Мин-Жонг^^*: Ты тоже пришлёшь мне несколько снимков, оппа]
[Я: …]
Проклятье, я и забыл, с какого рода женщиной я решил связаться.
Этой ночью я пережил несколько тревожных моментов
***
- Оппа, просыпайся. Уже 7 утра.
Услышав звук голоса Мин-Жонг, я с трудом разлепил глаза.
Сквозь шторы и открытое окно тёплые лучи солнца ласкали меня.
На поставленном в зарядник около моей кровати смартфоне я увидел лицо Мин-Жонг.
- Оппа, доброе утро.
Мин-Жонг улыбалась и её лицо светилось от счастья.
«Ох, точно.»
Мин-Жонг сказала, что хочет наблюдать за моим сном, поэтому мы, используя Wi-Fi, вошли в видеочат и оставили его включенным на время моего сна.
Она сделала это на случай, если я решу обмануть её с Ли Су-Хюн
- Да, доброе утро, что ты делаешь?
- Я просто смотрю на твоё спящее лицо.
- Все семь часов?
- Ага, я ведь верная?
- …
- Хаха, я училась.
- Училась?
- Готовить. Я собираюсь сделать тебе много вкусных вещей.
У неё получается говорить такие правильные вещи.
Я думал, у тебя это ролевая игра такая, прикидываться хорошей девочкой, но ты действительно усердно стараешься.
При упоминании ролевой игры, Мин-Жонг рассмеялась.
- Сначала я хотела тебе понравиться, но это стало по-настоящему весело.
- Ты будешь хорошей женой.
- Хочешь взять меня?
- Воу-воу, я ещё не решил. У меня высокая планка.
- Хмпфф.
Мин-Жонг фыркнула губами.
- Но я привезу тебе подарок. Есть что-нибудь, что ты хочешь?
Как только я это сказал, лицо Мин-Жонг просияло.
- Есть!
- Что?
- Очень хороший набор кухонных ножей.
- Кухонные ножи?
- Кухонные ножи очень дороги. Но разница вовремя готовки между плохими и хорошими очень велика.
- … Мин-Жонг.
- Да?
- Прекрати притворяться скромницей и говори честно. Хочешь сумку?
Мин-Жонг истерически захохотала.
Но она настаивала на кухонных ножах до конца.
Не могу понять, она действительно превратилась в скромницу или всё ещё играет, чтобы привлечь меня.
Я закрыл видеочат и позвонил председателю Парк Жин-Сунгу.
- Ты закончили свои дела? Мы уже можем возвращаться?
- Что? Пожалуйста, дайте мне ещё времени побыть туристом. Ведь я проделал весь этот путь в Копенгаген.
- Что смотреть в этом Копенгагене? Может, вместо этого, просто рванём в Испанию.
- Я должен давать Вам пламя жизни каждый день, как я могу поехать в Испанию?
- Ох, правильно, всё так. Отлично, тогда встретимся в 8 перед отелем.
- Вы проведёте мне экскурсию?
- Ладно, я покажу тебе одно место в Копенгагене, которое стоит посмотреть, перед тем, как мы уедем.
- …хорошо.
Я принял душ, переоделся в одежду, которую приобрёл вчера и спустился вниз.
Как только наступило 8 часов, появился председатель Парк Жин-Сунг.
Он кивнул мне. С ним буа пара его телохранителей.
- Пойдём.
- Да.
- Только деревенщина ездит на экскурсии в Копенгагене.
- …
Мы взяли такси, проехали по городу, а потом прогулялись до места. Во время прогулки мы видели Королевский дворец Копенгагена (Прим. Пер.: Амалиенборг, судя по их маршруту), Черчиль парк и рыболовные порты.
И наконец, мы достигли места назначения.
Место, к которому мы пришли – символ Копенгагена, одно из туристических мест, которое само по себе влечёт туристов к себе.
Бронзовая статуя русалочки.
Статуя русалочки, сидящей на валуне, около которой роятся туристы… то, что я, кажется, читал где-то в блоге.
- Что это?
- Что ты имеешь ввиду?
Толпа туристов делала фотографии, но в фокусе камер всегда была одинокая статуя бронзовой русалочки.
- Все эти люди здесь за этим?
- Да, это символ Копенгагена. Больше смотреть нечего.
- …
- Всё? Отлично. Теперь пойдём, я занятой человек.
«Мне кажется, Вы говорили, что отошли от дел и у Вас масса свободного времени?»
… но эти слова не сорвались у меня с языка
Я чувствовал себя побеждённым без боя, следуя за председателем Парк Жин-Сунгом.
Но парк был великолепен, как в сказке.
Машина быстро доставила нас до аэропорта Копенгагена.
Я купил шикарный набор ножей в дьюти фри и поднялся на бор самолёта.
В Корее было так много репортёров, но здесь никто председателю Парк Жин-Сунгу не досаждал.
- Разговор прошёл удачно?
- Да.
- Ты думаешь, что с тобой всё будет хорошо на следующем экзамене?
- Я не знаю.
- Что такое? Говори определённо. Что я могу ещё сделать?
- Нет ничего, что можно было бы ещё сделать. Всего достаточно. Не волнуйтесь. Все хорошо.
Чой Хюк провёл быструю комбинацию.
Мои руки двигались со скоростью молнии.
… Па па пат!...
Я заблокировал все быстрые удары Чой Хюка.
Под конец. Чой Хюк нанёс хук справой. Под котрый я поднырнул и ответил коротким апперкотом.
… Так…
Апперкот слегка задел подбородок Чой Хюка. Если бы этот удар полноценно попал в цель, то его бы вынесло.
Голова Чой Хука сыграла назад-вперёд.
- Ты невероятен. Мне больше нечему тебя учить.
- Ты мне льстишь.
Сегодня истекают 20 дней, отведённые мне на отдых.
Даже если я не задел Чой Хюка, то всё равно одолел его.
У Чой Хюка отработанна техника, он впечатляюще проводит скоростные комбинации, и имеет в запасе уловки и блокировки на всякий случай.
Мои навыки улучшились за это время? Да.
Но превзошли ли мои навыки боксирования Чой Хюка? Это не так.
Моя техника на уровне ребёнка, который только начинает ходить, ведомый за руку Чой Хюком.
Но за это время, с атлетизмом начального уровня 2, большинство движений было усвоено моим телом, и более того, физическое усиление начального уровня 5 и новоприобретённые рефлексы и реакции позволили этим движениям проявляться непринуждённо.
А сами реакции и рефлексы были ошеломляющи.
Атлетизм позволил точно запомнить моему телу все движения и я смог реагировать лучше.
С такими преимуществами, не важно, как умел и талантлив Чой Хюк, он ничего не мог мне сделать.
- Тебе ещё много чего нужно выучить, но так как я проигрываю в спарринге, мне будет стыдно тебя учить дальше.
- Не надо. Это всё только благодаря твоему хорошему обучению, давайте будем продолжать тренировки.
- Да, будет хорошо, увидеть тебя здесь снова, завтра.
- … Я вернусь.
Только что прошло время ланча.
Я решил вернуться домой.
Пока я вёл свой Porsche cayenne домой, сделал звонок Мин-Жонг.
Возможно, это моё эгоистичное мужское желание.
Как только я подумал, что, возможно, это мой последний день, то сразу захотел увидеть её.
Я хотел провести с ней время.
Нет, я хотел прижаться к ней и обнять.
- Алло?
- Привет, Мин-Жонг.
- Привет, оппа!
- Я буду сегодня дома пораньше, не хочешь вместе пообедать?
- О, нет! Я планировала встретиться с друзьями.
- Хён-Жи?
- Нет, это друзья из поварской школы.
- Правда?
- Они очень умелые, много мне помогают. Я сказала им, что угощу их обедом в качестве благодарности.
- … что ж, ладно тогда.
- Ау, мне так жаль. Мы увидимся завтра. Завтра мы проведём чудесный день.
Я невесело улыбнулся.
- Хорошо, давай так и сделаем.
- Прости меня.
- Всё хорошо.
Я закончил разговор и пустота охватила меня.
Почему я ощущаю себя таким одиноким?
Определённо, не из-за того, что не могу обнять Мин-Жонг сегодня. Сегодня не выходной день, и это хорошо, что Мин-Жонг ведет свою собственную жизнь
Я не могу видеть её когда захочу.
Когда я прибуду домой, как обычно, семья будет на месте. Кроме того, что сегодня экзамен, в остальном – это обычный день.
Я больше не безработный парень, возвращающийся с подработки в пустую подвальную комнатушку.
И тем не мене, мне одиноко.
Трое людей погибло рядом со мной, их лица стоят у меня перед глазами.
«Вот это почему.»
Потому что нет у меня людей ни в жизни, ни в смерти.
Когда экзаменуемые переживают тревогу и страх вместе, они и преодолевают их вместе с товарищами, а у меня этого больше нет.
Нет никого, с кем я мог бы разделить свой страх.
Я вынужден биться в одиночку.
Биться в одиночку…
И теперь, когда на моей стороне никого не осталось, я должен снова отправиться в это место.
Я приехал домой.
Здесь всё как всегда.
Мама и нуна на работе и будут дома поздно, и даже Хён-Жи, у которой сегодня только несколько утренних уроков, всё ещё не вернулась домой, и, возможно, где-то шлындает по своим делам.
«Может собраться пораньше?»
Мне остаётся ещё 10 часов.
Но заняться мне больше было нечем, так что я решил готовиться к экзамену.
Я достал боевой костюм, полученный в Корейском исследовательском центре Арены, штаны с большими накладными карманами, и вынул всю одежду, подходящую для пребывания в дикой природе.
Достал цинк с патронами, калибра 7,62, который прятал в углу моего шкафа.
Затем вызвал рюкзак и наполнил его снаряжёнными обоймами. Так же положил туда бутылку, наполненную питьевой водой и универсальный нож.
Как вдруг.
…Бжжж-бжжж…
Завибрировал смартфон.
Это Мин-Жонг.
«Что бы это могло быть?»
Я уже совсем раскис от одиночества и звонок Мин-Жонг сделал меня чуть счастливее.
- Алло?
- Оппа!
- Привет, Мин-Жонг.
- Я отменила свои планы.
- Что?
- Я хочу увидеть тебя сегодня.
- Почему? Мы можем увидеться завтра..
Я ответил срывающимся голосом. Мин-Жонг сказала.
- Оппа, твой голос так одиноко звучит, что-то не так? Я волнуюсь, и хочу увидеть тебя сегодня.
…Бум…
Тёплое и пушистое чувство возникло в моей груди.
Мин-Жонг решила устроить свидание без лишних раздумий.
Если я не выживу на 4-том экзамене, сегодня для меня последний день. Но не смотря на это, моё сердце поёт…
И в этот момент я был безмерно благодарен Мин-Жонг.
Меня накрыла волна тёплых чувств от факта, что она распознала моё одиночество, возникшее от скорой отправки на смертельную битву.
- А завтра?
- Завтра я тебя тоже увижу, хихи
У меня проклюнулась улыбка.
- Хорошо. Мы увидимся сегодня, и так же увидимся завтра. Ты сейчас где?
- Я в поварской школе.
Я был там пару дней назад.
- Сейчас буду.
- Правда?
- Угумс, жди меня.
Уже уложенные вещи я как попало запихал обратно под кровать и покинул дом.
Из-за того, что я жуть как хотел её увидеть, то очень торопился.
Я прибыл к поварской школе и послал ей сообщение, чтобы выходила.
- Оппа!
Мин-Жонг мчалась мне навстречу с возбуждённым выражением на лице.
Я вышел из машины, подхватил её и крепко обнял.
-Воа, оппа! Люди увидят.
- Да кто смотрит.
- Друзья, о которых я говорила.
- Хах?
Только тогда я увидел друзей, идущих следом за подбежавшей Мин-Жонг
Две девушки, того же возраста, что и Мин-Жонг, выглядели удивлёнными нашими выставленными на показ отношениями.
- Умм, здрасте.
- Здравствуйте!
Неловко обменялись мы приветствиями.
- Я извиняюсь, что краду у Вас сегодня Мин-Жонг.
- Нет, нет.
- Вы, должно быть, очень по ней соскучились. Я предполагаю, что ничего с этим поделать не можете, хаха.
Они дразнили нас и хихикали.
Я смутился, но неунывающая Мин-Жонг только рукой махнула.
- Хорошо, я вас покину. Мой оппа, кажется, сегодня торопится.
Её подруги захихикали, а потом захохотали.
Так, с покрасневшим лицом, я посадил Мин-Жонг на пассажирское сиденье.
Мы тронулись в путь и, естественно, в сторону дома Мин-Жонг.
Мин-Жонг смотрела на меня с милым выражением.
- Ты торопишься?
- Ох, извини.
- Хмпф. Парни всегда так одиноки, когда хотят.
- Я просто хочу, чтобы ты была рядом. Не надо ничего делать, просто побудь со мной. И всё.
- Ага, ага, ты действительно думаешь, что мы ничего не будем делать?
- Ээ?
- Парень должен быть более нахальным.
У меня все слова из головы вылетели, а Мин-Жонг вышла из машины.
- Давай, пошли со мной, я тебя покормлю.
- О.. А.. хорошо.
Как так, она уже играет мной, как щенком.
Мы поднялись к ней и она накрыла на стол то, что приготовила для меня.
Миску риса, горячего и липкого, суп из соевой пасты с тофу, кимчи, сушеные водоросли, и яичницу.
Не знаю, или она хорошая ученица или у неё к этому талант но каждое блюдо было вкусным.
Я поел, и мы отправились в постель.
Раздевание, обнимания, касания губ…
Я её хотел неимоверно, как будто пытался заполнить пустоту в своей груди.
По мне, она очень опытная, и от неё у меня даже волосы поднимаются.
Это странное чувство.
Я слишком потакаю своим желаниям по отношению к ней, но мне с ней уютно.
Я отбросил все мои амбиции и мы провели время в объятиях друг-друга.
Страсти утихли, и с румянцем на лице Мин-Жонг спросила меня.
- Оппа, что-то не так?
- Нет.
Тогда, что сегодня с тобой? Ты не такой как обычно.
Я ответил шутливо.
- Потому что парни одиноки, когда хотят.
- Хочешь схлопотать подарком за $860?
Этот подарок, должно быть, тот шикарный набор японских ножей, которые я привёз ей из Дании.
Я засмеялся и сжал её крепче.
- Блиин, мне нечем дышать.
Сказала она с укоризной, а сама прижалась ещё ближе. Мы тали как единое целое.
- Это большая проблема.
- Что такое?
- Я думаю, всё происходит так, как ты и сказала.
- …?
- Мне кажется, я схожу по тебе с ума.
Она, должно быть, ощутила радость, потому что Мин-Жонг захихикала.
- Я так сказала? Так ведь и есть.
- Я знаю. А что делать.
- С этого момента ты должен заботиться обо мне наилучшим образом. Если не будешь, то позже, когда ты не сможешь жить без меня, я свершу свою мстю.
От этой милой угрозы я не смог не рассмеяться.
- Я буду заботиться о тебе. Когда придёт время, ты сделаешь мне уступку.
- Хмпф, я собираюсь подобрать тебя, растрясти и бросить, и подобрать тебя. А ты будешь давать мне роскошные подарки в качестве подношений.
- Оу, не делай этого.
- Я буду врать тебе и говорить, что иду в клуб, а ты будешь волноваться.
- Это уж слишком. Я выслежу тебя.
Мы обменивались шутками и смеялись.
Я не ощущал, как летит время.
И вот, настало 10 часов.
Остался один час.
Я должен вернуться пораньше и приготовиться, но Мин-Жонг настаивала, чтобы я остался и не давала мне уйти.
Честно говоря, я тоже хотел с ней остаться.
Каждая минута дорога и каждую секунду жалко.
- Мне действительно нужно вернуться сейчас.
- Давай останемся вместе до утра. Пожалуйста?
Мин-Жонг повисла на мне.
Я чувствую, что я похож на ублюдка, чье поведение изменилось, потому что его желания были выполнены, и я почувствовал себя плохо.
- Мин-Жонг, мне нужно сделать сегодня кое-что важное. Мне реально жаль. Я и сам тоже хочу остаться.
- Хмпф, ты так и уйдёшь?
- Я сожалею. Завтра, после работы, я примчусь прямо сюда. Хорошо?
- По-любому, подожди и увидишь, что произойдет позже. Я хочу, чтобы ты умолял меня, чтобы я играла с тобой.
Хорошо, что она не дуется по-настоящему. Мин-Жонг шутила.
Я поцеловал её как в последний раз, оделся и ушёл.
Я вернулся домой, закончил свои приготовления и лёг в кровать.
Когда пришло время, моё сознание затуманилось.
***
- Ты хорошо отдохнул?
Ангелочек махал крылышками и поприветствовал меня.
- Несомненно.
- Начиная с сегодня, ты будешь проходить экзамен в одиночку, но твоё настроение лучше, чем я ожидал.
- У тебя какие-то проблемы с этим?
- Да, я ожидал увидеть у тебя мрачное выражение, как будто ты виноват во всех грехах мира.
- Почему, я что должен был?
Я провёл хук, но ублюдок увернулся. Он как навозная муха.
- Как ты смеешь называть ангела навозной мухой? Ты хочешь получить удар молнией за неуважение к святому?
- …
Не читай мысли людей без разрешения. Ты этим только их раззадоришь.
- Экзамен?
- Можешь проверить панель.
Я вызвал панель.
- Имя: Ким Хён-Хо
- Класс: 7
- Карма: 0
Задание: В течение отведённого времени помочь эльфу в коричневых горах.
Ограничение по времени: 30 дней.
«Эльф?»
Один из видов, про которых я читал в файлах, что дала мне Ча Жи-Хё. Помочь эльфу, это действительно нелепо.
- Дай мне совет.
- Разве ты уже не получил совет?
- Что?
- Иди давай, тебе надо спешить.
Ангелочек вырастил дверь.
Я глубоко вздохнул, открыл её и шагнул за порог. Вспышка яркого света хлестнула мне по глазам.
Я очутился на том месте, где завершил 3-ий экзамен.
От опушки леса поднималась массивная гора, закрывающая весь обзор.
Место, где я спасся от кошмаров этого леса, вызывало во мне двойственные чувства, радость и печаль.
От возвращения на это место моя кровь вскипала, а при взгляде на лес, переполняла ярость.
Там эти ублюдки.
«Я отомщу, не важно как.»
Я пообещал самому себе, развернулся в противоположную сторону и направился к коричневой горе.
Я не знаю, где обитают эльфы, но решил, что пойду туда.
Я чувствовал направление с помощью умения Навигации, и вело оно меня вглубь гор.
«Эльфы.»
В файлах Корейского исследовательского центра Арены я читал об эльфах.
Я смотрел эту информацию, потому что меня заинтересовал разумный вид, не относящийся к людям.
Эльфы выглядели практически как люди, но имели более длинные уши и более белую кожу. Не такую белую, как у европейцев, скорее, цвет у неё отсутствует вообще.
Леса, горы, реки или моря, им не важно, они любят природу во всех её проявлениях. Из-за этого они ненавидят людей, которые живут, уничтожая природу.
Обычно они живут в удаленных местах, до которых человечество ещё не дотянулось, и очень болезненно реагируют, когда люди или дикие звери проникают на их территорию.
Они хорошо стреляют из луков и свободно вызывают духов, и моё умение вызова духов заимствовано у эльфийских вызывателей.
Иногда люди, который любят и воспринимают природу так же, как и эльфы, могут стать им другом и изучить вызов духов, но число таких людей по всей Арене раз-два и обчёлся.
«Когда они сказали, что я единственный экзаменуемый, владеющий вызовом духов, я не поверил.»
На этом экзамене я должен помочь эльфам.
И для этого, вначале, я должен найти подход к эльфам и завоевать их доверие, но меня беспокоит их недоступность и недружелюбие к людям. Но нужно с ними сблизится.
Надежда на то, что я вызывающий духов.
Эти эльфы любят природу, значит, они любят духов, как воплощение Матери природы.
«Если со мной будут Сильф и Каса, это может послужить знаком, что я не враг.»
Я продолжал идти по коричневой горе.
Склон очень крутой и уже сейчас я взбираюсь, помогая себе руками. Благодаря баффу на силу, я не испытываю трудностей с подъёмом. Даже если я сорвусь, Сильф меня подхватит.
Перчатка Арахны тоже существенно помогает. Моим рукам совсем не больно хвататься и держаться даже за острые камни.
- Сильф.
- Мяу?
Я забрался на вершину скалы и вызвал Сильф.
- Проверь, есть ли рядом опасные животные или монстры.
- Мяу!
Сильф упорхнула.
Я доверил Сильф заниматься её задачей, а сам двинулся дальше.
Мгновение спустя вернулась Сильф и мотнула головой.
- Ни экскрементов, ни следов?
Сильф снова мотнула своей головой.
На девственной и безлюдной территории тот факт, что отсутствуют звери и монстры говорит о том…
«Слава богине. Эльфы должно быть близко.
С этого момента надо быть осторожным и не повредить ничего в округе.
Если я позволю себе нарубить дров для костра. То меня могут подстрелить эльфы.
Я бродил вокруг и собирал ветки, что упали на землю, и складывал себе в карман.
На моих штанах было много карманов, и я насобирал значительное количество веток.
Примерно каждые 10 минут я вызывал Сильф и Каса. Не для того, чтобы разведывать территорию.
Мне было скучно идти в одиночку.
- Мяу!
- Гав, гав!
Каждый из них оккупировал одно из моих плеч, а над моей головой у них происходили шумные баталии.
Сильф аккуратно прыгнула мне на голову, а оттуда задирала Каса передними лапами, а Каса боднул её в мордочку и спихнул с занятого места.
Сильф, пользуясь своим хвостом, подсекла ноги Каса и оттолкнула его, а затем уверенно забралась обратно мне на голову.
Каса немедленно прыгнул и приземлился на неё сверху.
Два ребятёнка грызлись и сражались между собой, а меня это веселило. Пока я шёл, обнаружил какашки кролика. Я попросил Сильф поохотится и через 5 минут она принесла мне этого ушастого.
«Может здесь остановиться?»
Я сложил костёр из веток, собранных мною ранее. Разделал кролика и пытался хоть немного его пожарить, дров у меня не очень много.
- Каса, пожарь его мне.
- Гав, гав!
Каса напрягся, как будто в туалет захотел, затем пламя окружило тушку, и кролик был готов.
…Вушшш!..
Я попросил Сильф нарезать кролика на несколько кусков. Я попробовал. Очень хорошо приготовлено. Полезный талант духа огня.
Для сбережения времени вызова, я развоплотил духов и продолжил есть.
«У меня есть кое-что для такого случая.»
- Вызываю инвентарную сумку.
Появился висящий на моих плечах рюкзак. Из него я достал небольшой пластиковый пакет. Внутри пакета было небольшое количество соли, перца, приправ и глутамата натрия.Я взял немного, и мясо стало ещё вкуснее.
Каса действительно поймал нужный момент и кролик остался невероятно сочным. Это несомненно лучшая еда за всё время, проведённое на Арене.
Но не так хороша, как еда Мин-Жонг.
«Я уже скучаю по ней.»
Когда мы устраивали свидание и возвращались к Мин-Жонг, перед тем, как отправиться в постель, она всегда готовила для меня.
Вначале средненько, а затем уровень готовки Мин-Жонг стал более впечатляющ. Одновременно расширился и ассортимент её блюд, которые она могла готовить.
Особенно когда она брала минтай, яйца, грибы, морковь и другие овощи и приготовила их вместе, то очень меня удивила.
Я вздохнула.
«Я не смогу её увидеть ещё 30 дней.»
Мои встречи с Мин-Жонг были ошибкой, потому что пока я был один. То не чувствовал себя так одиноко.
Теперь я сам себе команда, и мне придётся привыкать к одиночеству.
Туман начал подниматься от земли. Мне нужно было решать, идти дальше или остаться здесь.
Но вдруг.
- Не двигайся, человек.
Услышал я сзади мужской голос.
Это произошло неожиданно и я непроизвольно крикнул.
- Оружие!
У меня в руках оказалась моя мосинка.
- Я сказал, не двигайся.
Услышал я повторное предупреждение мужчины.
«Должен ли я вызвать сильф для атаки?»
Мне определённо не нравилась ситуация. Угрожающая моей жизни.
Но я решил не делать этого.
Я положил винтовку на землю и поднял руки.
- У меня нет намерения драться.
- Это мне решать.
Да неужто?
Я слегка струхнул, но уже взял себя в руки.
Один только факт, то что он назвал меня человеком.
- Стой, где стоишь.
Услышал я голос непосредственно за мной и удивился.
Как он смог подобраться так близко, а я не услышал его шагов?
Эльф появился как тень, мне кажется, он что-то осматривает, так как не ощущаю его движения. Я был раздосадован тем, что не мог повернуться и посмотреть.
- Ты не ломал деревьев.
Сказал эльф более спокойным голосом.
- Я собирал ветки, упавшие на землю.
- Человек с основами манер. Судя по твоему поведению, ты знал, что это наша территория, но пришёл?
- Да.
- Что ты хочешь? Мы не жалуем визитёров людей.
- Я хочу стать вашим другом.
Эльф усмехнулся.
- Не важно, злой человек или честный, он всегда взывает к нашей дружбе. Предыдущие нарушители, бесстыжие ублюдки, тоже так говорили.
- Какие бесстыжие ублюдки?
- Они пытались похитить одного из наших детей.
«Торговля людьми?»
Это тоже было в досье.
Там говорилось, что изредка люди на Арене похищают эльфов и используют их как рабов.
Из-за их красоты они становятся украшением дома или сексуальными рабами.
Почти все государства официально это запрещают, но это не про королевскую семью Нерора, которые держат эльфов как доказательство своей власти и бравируют этим.
Потому-то отношения эльфов и людей полны презрения.
И получается, что, к сожалению, не слишком давно, ублюдки, которые охотятся на эльфов специально, побывали здесь.
- Хвала небесам, их попытка не удалась.
- В итоге мы их нашинковали и сделали из них удобрения.
Мурашек добавило то, что он сказал это обыденным тоном. Он не выказывал угрозы, просто изложил произошедшее.
- Но бедное дитя получило глубокую травму.
- Хорошо, что ребёнок в безопасности.
Продолжал я в дружеском тоне.
- Я один из тех, кто преследовал и убил их. Так что, человек, не пытайся меня дурачить.
- Я и не пытался.
- Скажи мне, что ты хочешь.
- Я хочу стать другом эльфов.
- Полагаясь на собственное мнение, могу сказать, что твои слова лживы. В соответствии с этим, могу тебе дать ответ. Просто уйди. Мы не хотим заводить друзей.
- …
- У нас к тебе конкретное предложение. Иди и исчезни с глаз моих.
И что теперь?
К счастью, врагом меня не посчитали, но его поведение слишком эксцентрично.
Я сделал то, что мне и сказали, поднялся со своего места.
Перед тем, как я просто взять и уйти, я подумал, почему бы и нет, и вызвал Сильф.
- Сильф.
- Мяу?
Сильф грациозно сидела на моей голове.
- Что?!
Услышал я удивлённый голос эльфа.
- Человек, это дух?
- Да.
- Ты изучил вызов духов?
- Как ты видишь.
- Как такое может быть!
- Это на столько необычно?
- Больше на чудо похоже?
- …?
Может он перегнул, называя это чудом? Я слышал, что это просто редкое явление для мира Арены.
Эльф продолжал.
- Кошка. Ка-какая м-милая и славная Сильф! Это невероятно! Одно твое существование-это чудо!
- Что?
- Сейчас же дай мне на секунду Сильф! Быстро!
- Ухх, Сильф, ты его слышала.
- Мяу.
Сильф мягко спрыгнула с моей головы и направилась к эльфу.
Я тоже повернулся. И, наконец, увидел его во всей красе.
Он был высок. Выше 190 см.
Стройное тело.
Лицо, ослепительно белое, лишённое цвета.
Длинные уши.
За плечём висят лук и колчан.
Как и ожидалось, симпатичный эльф.
- Мяу.
- Как ты можешь быть такой милашкой! Что за чудо!
Он взял Сильф на руки, чесал ей мордочку и игрался.
«Куда же пропала атмосфера опасности, что была мгновение назад, исчезла?»
Я узнал кое-что, чего не было в файлах. Эльфы любят духов. Вплоть до того, что глупеют от этого.
Нравятся ли эльфы Сильф на уровне инстинкта? Она трётся об него мордочкой и всячески выражает приязнь.
Я удивился такой реакции и вызвал ещё и Каса.
- Каса.
- Гав!
С хлопком появился пылающий щенок.
- Хасп!
Глаза эльфа широко распахнулись.
- Человек, как же так?
«Хмм?»
- Вначале Сильф, теперь Каса, тебя сопровождают такие прекрасные духи! Ты благословлён матерью природой!
- О, правда?
Эльф подхватил Каса и закружился.
Если бы Ча Жи-Хё превратилась бы в эльфа мужского пола, то это была бы она.
- Амм.. так, могу я идти?
- Идти куда?
Эльф полностью поменял своё отношение с того, которое так пугало меня.
- Ты друг! Ты был прав! Я представлю тебя Матерям!
Было бесполезно беспокоиться о предвзятости эльфов к людям. Я чувствую, что все будет хорошо.
Деревня, в которой жили эльфы, как будто вышла из сказки.
Деревья, задрапированные прочной тканью, используемые в качестве домов, и разного рода духи, снующие везде.
Конечно же, были разные Сильф и Каса, духи воды Ундина и духи земли Ноам, разных форм и размеров.
- Хах?
- Это человек!
- Это человек!
- Мистер Джейк, должно быть, привёл его.
Молодые эльфы, играющие со своими духами, прервали свои занятия и уставились на меня.
Хлопая глазами, полными страха и любопытства.
«Мило!»
Молодые эльфы так милы, что натолкнули меня на мысль, чтобы у меня были такие дети, как они.
Попытаться украсть таких детей, могли только конченные ублюдки.
«Жестокие люди. Хорошо, что они превратились в удобрения.»
Видимо, из-за той попытки похищения молодняк эльфов смотрел на меня немного испуганно.
Может мне показать им Сильф и Каса? Это должно произвести хорошее впечатление.
Пока я раздумывал, человек, названный Джейком, окликнул меня.
- Что ты делаешь? Следуй за мной.
- Ох, да.
Я последовал за Джейком.
Не знаю, из-за его роста или все эльфы такие, но его походка настолько быстрая, что я с трудом за ним успевал.
Взрослые эльфы деревни так же обратили на меня внимание.
В отличие от испуганных молодых, взрослые эльфы были холодны и настроены недружелюбно
«Каждый из них красив.»
Мужчины и женщины, все красивые.
Женщины все выглядят словно модели.
Натурально спадающие вниз волосы, стройные бёдра, ровные ноги.
Их красота подчёркивается короткими шортами и обрезанными топами, под которыми частично видно их грудь.
Но я не чувствовал сексуального влечения к ним.
Я довольно остро осознавал, что они не являются людьми, так что, не имея сексуального влечения, я просто находил их красивыми.
Я думаю, что те ублюдки, которые рассчитывали взять их в рабство, больше хотели, чтобы они служили украшением, а не секс-рабами.
Конечно, должно быть есть и чрезмерно распутные, следующие неуёмному сексуальному аппетиту, люди, которые находят эльфов сексуально привлекательными.
- Джейк!
Нас окликнула эльфийка. Она шла плавно и легко, словно лань.
- Элла.
- Джейк, что это? Как ты мог притащить сюда человека?
Элла смерила меня взглядом.
Джейк сказал.
- Этот человек – друг.
- Друг? Джэйк, ты с ума сошёл? Ты уже забыл прошлый раз?
- Как я могу.
- Как ты можешь творить такие безрассудные вещи? Ты представляешь себе, как испугалась Эллис, когда услышала, что в деревне человек?
- Я, так же как и ты, забочусь о своей младшей сестре. Не забывай, что я один из тех, кто освободил Элис.
На Арене, эльфы общаются ещё и мимикой.
Опять же, высокоразвитым интеллектом обладают здесь не только люди.
- И ты ещё привёл сюда человека? Что ты собираешься сделать, чтобы успокоить дрожащую от страха Элис?
Джейк и Элла говорили о девочке эльфийке и до меня дошёл смысл ситуации.
Бессовестные человеческие охотники похитили юную эльфийку и она младшая сестра Элис.
Когда я объявился в деревне, Элис, получившая психологическую травму при похищении, испугалась и бьётся в истерике, а её сестра Элла от этого злится.
- Это так же и для Элис.
Сказал Джейк.
- Что ты имеешь ввиду?
После застенчивого вопроса Эллы, Джейк указал на меня.
- Когда она увидит этого человека, её тревога утихнет. Она поймёт, что не всех людей нужно бояться.
- Почему ты доверяешь этому человеку?
- Ты скоро увидишь.
Привлекательность Сильф и Каса есть доказательство дружбы…
- Что вообще происходит? Разве не ты в прошлый раз был среди самых разочарованных в людях?
- Конечно. Элис так же и моя младшая сестра.
- Джейк…
Элла была взволнована.
А Джейк к ней приблизился и поцеловал в щёку. Светлое лицо Эллы залилось румянцем.
Ах, они влюблённые.
Не удивительно, их разговор выглядел как перепалка супругов.
Элла взглянула на меня.
- Я буду пристально наблюдать за тобой, человек.
- Естественно.
Ответил я тихо.
Взгляд Эллы стал ещё более напряжённым. Мой ответ прозвучал как угроза?
Я снова последовал за Джейком.
Мы проследовали в центр эльфийской деревни.
В центре деревни не было домов, но это не было пустое пространство. Пространство, заполненное цветами всех видов. И кроме того…
«Боже мой!»
Меня потряс размер одного из деревьев.
«Это дерево или здание?»
Размер этого дерева за гранью понимания. Если судить по листьям, то оно из разновидности широколистных, но вершиной оно, похоже, упирается в небеса.
Оно меня навело на мысль о Вавилонской башне из Библии.
Но, в отличии чувства вины от Вавилонской башни, от дерева исходит великая сила жизни.
Сердечность матери?
Меня взволновал вид этого величественного дерева, а Джейк сказал.
- Подожди здесь. Без дозволения Матерей человек не может предстать Древу жизни.
- Я понимаю.
Джек направился к дереву, названному Древом жизни
Я остался один и, рассматривая дерево, размышлял.
«У них матриархат.»
Важнейшие решения эльфов принимаются женщинами.
«Матери», как назвал их Джейк, управляют деревней.
Управляют?
Я думаю, что лидеры, вероятно, является более подходящим термином.
В деревне эльфов царит атмосфера свободы, поэтому трудно поверить, что здесь кто-то правит.
Особенность человеческого общества – хаос, но не здесь, это место скорее можно охарактеризовать – беззаботность.
При этом…
- Этот человек наш друг?
- Джейк так сказал.
- Человек подозрителен. Какое решение примут Матери?
- Трудно сказать. Но их решения всегда верные.
Эльфы и эльфийки всех возрастов собрались вокруг меня.
Эльфы подошли поближе не поговорить со мной, но посмотреть, как на обезьяну в зоопарке и обсуждали меня между собой.
- Может пойдём посмотрим, о чём говорит Джейк с Матерями?
- Нет. Матерям это может не понравиться.
У эльфов нет чинов. Матери здесь лидеры и каждый может спокойно прийти к ним и доказательства на лицо.
- В прошлый раз, когда Эллис была похищена, и Матери обсуждали контрмеры, они пришли сюда стенали и устроили беспорядки.
- Джейк был в такой ярости, по крайней мере, он пошел за ними.
Но как бы ни была велика их вина, не слишком ли долго Матери совещаются?
Хмм, отсутствие чинов и рангов имеет и свою отрицательную сторону.
Эльфы не имеют правителей и подданных, из-за этого процесс принятия решений замедляется.
Сколько, интересно, прошло времени?
Думаю, что около часа, а от Джейка нет вестей.
«О чём они там разговаривают?»
Им просто надо решить впускать меня или нет, о чём можно так долго болтать?
Я устал и сел прямо там, где стоял.
- Он сел.
- Человек сел.
- Может ему скучно.
Снова заговорили эльфы.
Должно быть, так себя чувствуют знаменитости. Так трудно торчать у всех на виду.
Я в центре внимания эльфом и стоять здесь одному становиться неуютно.
Немного поразмыслив, я решил вызвать Сильф и Каса.
Эльфы зашевелились.
***
- Он достоин доверия. Он вызыватель духов.
Джейк упорно стоял на своём.
Матери…
Под Деревом жизни, с внешней стороны, собралось много женщин среднего возраста.
Похоже, что собрались все старшие женщины деревни.
Одна из них заговорила.
- Джейк, я не сомневаюсь в твоих словах. В человеке нет зла, если он вызыватель духов. Но человек не всегда плох, если в нём есть зло, но так же не всегда хорош, если чист.
- Вы всё правильно говорите, но…
- Более того, это неестественно. Единственная причина, по которой пришёл человек – стать другом?
- Это определённо странно. Люди – не тот вид, который будет действовать без причины. У него точно есть скрытый мотив.
- Даже если он хороший человек, он может быть под влиянием плохого человека. Когда я была моложе и исследовала их мир, то видела такое.
Разговор матерей перешёл в теоретический спор об этике людей.
Джейк, по мере затягивания процесса решения, почувствовал разочарование.
«Они опять говорят не о том! Во т в чём проблема!»
Он им задал всего один простой вопрос.
Не важно, по какой причине они собрались, возникает слишком много разговоров.
Вне зависимости от решения, эльф выполнить его сразу, но ему нужно ждать, пока это решение не созреет.
Слава богам, решения, принимаемые после всех этих обсуждений, были верными. В другом случае, матриархальное общество долго бы не протянуло.
Как вдруг..
- Мать!
- Матери!
Донеслось издалека до собрания.
Матери размышляли.
- О боже, зачем они сюда идут?
- О, богиня, кажется это конец собрания.
- Им, должно быть, любопытно.
- Им надо подождать подольше, богиня!
Эльфы, мужчины и женщины, всех возрастов, собрались и галдели.
- Этот человек нам друг!
- Вы должны принять его как друга!
- Да!
- Перестаньте болтать и просто примите его!
- Вы не можете не принять его как друга!
- Этот дух…!
У матерей не осталось слов.
Только Джейк смотрел на эту ситуацию и думал: «Как я и говорил.»
***
Эльфы толпой побежали к Древу жизни, а потом сотни их устремились ко мне.
Когда на одного меня двинулось столько народу, во мне начал расти страх.
- Гиахх!
- Я люблю эту Сильф! Мяу, мяу!
- Каса так быстро трясёт своим хвостом, хихихи!
К счастью, молодняк эльфов играл с духами около меня и я успокоился.
Орава из сотен эльфов столпилась вокруг меня, а Джейк и среднего возраста эльфийки подошли прямо ко мне.
Они выглядели в возрасте, но невероятно красивыми.
Они выглядели как: «в тот день я была довольно красива.»
Это, должно быть, Матери, с которыми пошёл советоваться Джейк.
Но их так много. 20? Или 30?
«Я думал, что в лучшем случае это будет несколько женщин.»
Должно быть, эльфийка с возрастом становится «Матерью» не важно какая она.
Теперь понятно, почему решения принимаются так медленно, слишком много принимающих эти решения.
- Ты тот человек, о котором нам рассказывал Джейк?
Спросила меня самая старшая эльфийка.
Она выглядела самой старшей, но была так же красива. Странно, но она не выглядела пожилой.
- Да, я.
Ответил я уважительно.
Взгляд Матери упал на детей, играющих с духами.
Матери посмотрели на моих Сильф и Каса вздохнули.
- Какие они славные…
- Ну конечно. У нас нет выбора, кроме как признать его нашим другом.
- Конечно.
Я начинаю беспокоиться за будущее эльфов.
Благодаря моему главному умению, вызову духов, я легко смог подружиться с эльфами.
На самом деле, думаю, что это та причина, по которой мне с самого начала дали эту миссию.
Цель экзаменов - это не причинять страдания экзаменуемому. Есть какая-то высшая цель, и для того, чтобы достичь этой цели, у каждого экзаменуемого есть соответствующая роль.
Возможно, высшие силы знали, что к завершению 3-го экзамена я пересеку территорию оборотней и окажусь здесь.
- Ты стал нашим другом. Но тот, кто стал нам другом, не всегда становится нам другом близким.
Сказали Матери.
- Мы ещё тебя не знаем.
- Мы не можем обрести уверенность в тебе только из-за того, что у тебя прелестные духи.
«Обрести уверенность?»
Не ожидал, что вы, ребята, так голову потеряете от очарования моих духов!
Это меня взволновало, но я остался спокоен и ответил как по писанному.
- Я согласен с тем, что степень взаимоотношений может быть разной. Я доволен уже тем, что мы отбросили наши опасения и дали возможность возникнуть этим взаимоотношениям. Я надеюсь постепенно завоевать Ваше доверие.
От моих слов у Матерей на лицах появилось удовлетворение.
И так как я стал им другом, эльфы дали мне разрешение остановиться у них в деревне.
Эльфята играли с духами, пока не вышло время вызова, после чего они рассеялись.
- Следуй за мной, я покажу тебе, где расположиться.
- Благодарю Вас.
- Я бы предпочёл, чтобы не был столь почтителен.
- А так можно? Ну, тогда, Джейк, сколько тебе лет?
- 102.
- … я точно могу не говорить с почтением?
- Жизнь эльфа троекратно длиннее человеческой.
Я понимаю.
Если я разделю возраст Джейка на три, то ему около 34, значит мы почти одногодки.
Если так, то конечно, я вот-вот достигну 30 лет!
- Тогда сколько обычно лет Матерям?
- Эльфийка, перешагнувшая рубеж в 200 лет становится Матерью.
- Вау…
Эти уважаемые тётушки все возрастные эльфийки старше 200 лет.
И в этом возрасте они остаются невероятно красивыми и не выглядят старыми, должно быть, у эльфов возраст не сказывается на внешности.
Жилище, приготовленное для моего проживания, было не чем иным, как шатром.
Но я даже не представляю, из чего этот материал соткан. Ткань прочная, как обычная стена. Постель же сделана из листьев и соломы, на мой вкус достаточно мягкая.
Единственно, здесь было очень темно, а лампы или свечи не было.
Я спросил, нет ли какого-нибудь светильника, на что Джейк помотал головой.
- Да, я не подумал, что людям нужны подобного рода вещи. Эльфы хорошо видят даже в темноте.
Они живут долго и выглядят молодыми, а так же могут видеть в темноте. Я бы хотел быть эльфом.
- Отдыхай.
Джейк попрощался и удалился.
Я подумал было об освещении, но беспокойства хозяевам причинять не хотелось. Я не думаю, что эльфам нравится огонь. Возможно, из-за того, что он уничтожает деревья.
Но тут полог на входе откинулся в сторону, во тьме нарисовался женский силуэт.
- Эй, человек!
Голос принадлежал женщине, которую я видел чуть ранее, любовь Джейка, Элла.
Но почему он звучал безумно?
- Что такое?
- Почему ты не играешь с нашей Элис?
- Прошу прощения?
- Когда другие дети играли с твоими духами, моя бедная Элис только смотрела на тебя!
- О, неужели? Я сожалею, не знал.
Как я могу знать, когда на меня кто-нибудь смотрит?
Но, осознавая темперамент Эллы, я просто извинился.
Понизив тон голоса, Элла сказала.
- Поиграй с Элис завтра. Она не может выйти из дома с момента твоего появления! Если Элис не сможет выйти наружу и завтра, знай, что это только твоя вина!
- …
Элла высказала всё, что хотела и покинула шатёр.
Я подумал, что такого нашёл в ней Джейк, когда решил с ней быть. Опять же, у Джейка тоже есть характер. Возможно, их союз был предопределён судьбой.
На следующий день я выманил девочку по имени Элис наружу и она играла с духами.
Это было легко.
Сильф зашла в шатёр, где находилась Элис, позвала её своим хвостом и вытянула её на улицу.
Элис погналась за Сильф, выскочила из шатра, увидела меня и застыла в ужасе. В этот момент я вызвал Каса, который появился над моей головой, и она отбросила настороженность.
После этого всё пошло как по маслу.
Мы проводили время в играх с другими эльфятами и духами.
Дети эльфов тоже знали, как вызывать духов.
Духи, вызванные детворой, летали вокруг по всем направлениям и это погнало мои мысли по новому кругу.
«Но как именно я должен помочь им?»
Мелькнул в моей голове вопрос.
- Имя: Ким Хён-Хо
- Класс: 7
- Карма: 0
- Задание: в течение отведённого времени окажите помощь эльфам Коричневой Горы.
- Ограничение времени: 28 дней 15 часов 42 минут
Я имею ввиду, что мне нужно узнать, с какой проблемой они столкнулись, чтобы им помочь.
Но мне никогда не поручали невыполнимого задания. Я думаю, что найду ответ на этот вопрос и помогу им.
Я решил спросить у наименее грозного собеседника, Джейка.
Я воспользовался своим умением навигации и обнаружил Джейка на востоке. Я отправился в восточном направлении.
Джейк был не в деревне.
Он, кажется, ушёл, но у меня нет способа узнать, насколько он далеко, и я не мог решиться, следует ли мне идти за ним или нет.
Тогда я подошёл к стоящей неподалёку женщине и спросил её.
- Вы знаете, куда ушёл Джейк?
- Возможно, он ушёл на разведку, как обычно.
- Правда? Благодарю Вас.
- Но утром я видела, как Элла покидала деревню вместе с ним, хихихи.
- Агх, б-благодарю Вас.
Лукавый смешок эльфийки смутил меня.
Я покинул деревню в том же направлении, и продолжал двигаться в направлении, куда меня вело моё чувство.
- Божественная защита ветра.
Я воспользовался защитным умением и начал погоню.
Умение используется только 15 минут, так что я бежал так быстро, как мог.
…Пат, пат, пат…
При каждом толчке от земли, моё тело пролетало 5 – 6 метров. Меня охватило чувство свободы. Тело было как пёрышко, и я с восторгом продолжал бежать.
- Сильф!
- Мяу?
- Найди Джейка.
- Мяу!
Сильф мигом улетела.
Как далеко я смогу так пробежать?
- Мяу!
Сильф вернулась и показала вперёд.
«Хорошо!»
Почувствовав, что близко, я ещё увеличил скорость.
Джейка я встретил.
Но лицо Джейка выглядело очень раздраженным, а за ним…
Элла лихорадочно оправляла свою одежду.
Я уставился на них в растерянности, а лицо Эллы залилось краской. Их кожа настолько бледная, что даже малейшие изменения налицо.
- Что такое?
Спросил Джейк раздражённо.
- … разве это не пренебрежение обязанностями?
- Что ты подразумеваешь под пренебрежением обязанностями? Как я могу это делать, если разведка – моя собственная инициатива!
А, я понял. Свободная воля эльфов. Если бы это был мой реальный мир, было бы автоматическое увольнение.
- В любом случае, что происходит?
- Кхм, ну, ты понимаешь…
Я на секунду задумался, затем спросил.
- Почему ты не на разведке?
- Вы спрашиваете почему? Разве не очевидно, когда дело доходит до охраны территории?
- В деревне сейчас мужчин нет, они все занимаются разведкой как ты?
- Обычно мы не занимаемся разведкой так тщательно, как сейчас.
Сказал Джейк.
В последнее время, мы слышали, что этот район был странным, поэтому мы усилили нашу разведку. С того дня, когда Элис чуть было не похитили, человеческие нарушители стали появляться чаще, и оборотни, которые живут в восточных лесах, начали появляться на наших окраинах, прежде чем исчезнуть.
- Оборотни?!
Удивлённо спросил я, а Джейк мотнул головой.
- Точно. А почему ты так удивился?
В этот момент куча мыслей пронеслась у меня в голове.
«…Это всегда так. Задание не ограничивается одним экзаменом, в большинстве случаев, следующий экзамен является продолжением предыдущего. Это похоже на отношения…»
Один так говорил.
«…Разве ты не уже не получил подсказку?...»
Сказал ангел.
А лидер серебряного клана – Леон Сильвер!
Ублюдок хорошо знакомый с вызовом духов.
Кроме того, он основал человеческую ферму и увеличил численность клана в пять раз за короткий промежуток времени. Зачем? К чему он стремится?
«Значит, это оно.»
Я понял, на основании чего бог решил дать мне такое задание.
С того момента, когда мне была дана возможность получить вызов духов в качестве основного умения, нет, с момента воскрешения меня в качестве испытуемого после смерти, до настоящего времени. Всё могло происходить в соответствии с Его планом.
- О чём ты задумался?
Спросил Джейк.
Я встрепенулся и ответил Джейку.
- Об оборотнях, я хочу поведать тебе одну историю.
- Что? Точно, ты пришёл со стороны восточного леса. Ты что-то знаешь.
Я кивнул головой и рассказал ему историю о том, что произошло между мной и серебряным кланом.
Конечно, я скрыл тот факт, что я экзаменуемый, и не упомянул о своих товарищах.
- Вот оно как.
Лицо Джейка стало серьёзным.
- Должны ли мы уведомить об этом Матерей?
Остановленная посреди занятия любовью, Элла, расстроенная и раздражённая, так же стала серьёзной.
- Я не думал в этом ключе, потому что оборотни были малы числом, но это неожиданно. Мы должны предупредить Матерей.
«Хорошо!»
Я мысленно вскинул кулак.
Я рассказал им об этих истинах и я могу определенно убедиться, что оказал помощь эльфам.
И ещё есть обещание, полученное от Одина перед началом 4-го экзамена. Он сказал. Что пошлёт армию для подавления серебряного клана.
«Этот экзамен должен пройти легко.»
Я думаю, что выполню задание и останусь на отведённые мне 28 дней в деревне эльфов. Кажется, мне больше ничего не осталось, чем я могу оказать помощь.
***
Джейк прервал разведку, вернулся в деревню и передал Матерям рассказанные мною новости.
Этим вечером я получил приглашение от Матерей.
- Мы выслушали твою историю от Джейка. Пожалуйста, перескажи нам её ещё раз.
- Да.
Я рассказал историю ещё раз, умеренно сгущая краски.
- Оборотень по имени Леон Сильвер очень хорошо знаком с вызовом духов.
- На любительском уровне, но он знает, как противостоять духам.
- Повышение численности клана в пять раз за двенадцать лет, должно было дать ему достаточно сил атаковать нас.
- Двадцать лет, по-моему.
Сказала одна из женщин, находящаяся среди Матерей.
Все остальные Матери, должно быть что-то вспомнили, потому что все они заговорили на разный лад.
- Возвращаясь назад, к тем временам, разве не дрались мы уже с оборотнями?
- Да, старшее их поколение атаковало наши территории с помощью оружия.
- Это было около 24 лет назад.
Соединив вместе кусочки их бессвязных рассказов, я понял суть ситуации.
24 года назад, старший оборотень, занимавший позицию лидера серебряного клана, был смещён очередным претендентом. Взял свою семью и покинул территорию клана.
Изгнанники направились в коричневые горы, где были атакованы эльфами и уничтожены.
- Преследователи сказали, что потеряли старшего оборотня. Они гнались за ним до конца, но всё-таки потеряли, я знаю это, потому что один из них был моим мужем.
- Я не слишком много помню о том времени.
- Кто бы знал, что изгнанный оборотень вернулся в клан.
Фактически, изгнанный старый оборотень, потерявший всю свою семью и надежду, впал в отчаяние и вернулся в клан, ибо ему некуда было идти.
И серебряный клан принял вернувшегося оборотня, а Леон Сильвер слушал его истории о эльфах и проявлял к ним интерес.
Вот и всё объяснение.
- Серебряный клан сам по себе не проблема.
Старейшая из Матерей сделала жест руками, и, когда все затихли, она заметила.
- При нападении на нас сотни оборотней нам опасаться нечего. Наши мужья и юноши легко их отбросят.
Матери кивнули головами.
- Но проблема, о которой мы должны сейчас подумать, не в этом. Мы должны смотреть глубже.
Продолжала старейшая Мать.
- Я говорю о продолжающихся знамениях, происходящих с нами.
При этих словах другие матери удивились.
Да, не секрет, что недавно похитили Элис, а люди стали появляться всё чаще.
- Оборотни с востока, а люди с севера…
- И это не всё. С других направлений в последнее время ползут другие монстры.
- Есть только одна причина, по которой могут происходить эти знамения.
- Это несомненно Древо жизни…
Пробормотала одна из Матерей, смахивая с глаз слезу.
При этом остальные матери зашикали на неё.
- Шшш!
- Тише ты!
- Да, этот человек – друг, но стоит ли упоминать Древо жизни при человеке?
Мать поняла, что она оговорилась и покачала головой
- Я сожалею. Это моя ошибка.
Что это?
Что-то, что я не должен был слышать?
Если вспомнить, то Джейк сказал мне не подходить к Древу жизни.
Даже после того, как меня признали другом, ничего не изменилось.
Все возбудились по этому поводу, поэтому я сделал вид, что не услышал и мы продолжили.
Старейшая Мать задала мне вопрос.
- Человек, позволь мне кое-что спросить.
- Да, спрашивайте.
- По какой причине ты пришёл к нам?
В этот момент мой разум подсказал мне ответ.
Я ожидал, что получу подобного рода вопрос.
Потому-что одной только причины быть им другом явно недостаточно, даже с моей колокольни.
Я сказал.
- Место, где я жил управляется виконтом Бастианом.
Я воспользовался информацией, услышанной мною от Одина в Копенгагене.
- Я страдал от угнетения диктатурой виконта Бастиана и сбежал. Я хотел найти безлюдное место, быть ближе к природе, и с этой мыслью пошёл в лес.
Я вздохнул.
- В своём невежестве, я думал, что владея вызовом духов, буду в безопасности в так называемом Лесе мёртвых, но на меня напал оборотень.
- Так ты убежал и оказался здесь.
Сказала старейшая Мать.
Я кивнул головой.
- Я еле сбежал из леса, но не горю желанием возвращаться туда, где жил.
Матери закивали головами.
И, кажется, понравилась мысль, что я устал от людей и хочу жить один на один с природой.
Ну, историю я рассказал с учётом культуры эльфов
Но старейшая Мать смотрела на меня со странной улыбкой
Её улыбка взволновала меня.
Я чувствовал себя школьником, боявшимся, что проверят его дневник.
- Как странно.
- … что Вы имеете ввиду?
- Как ты слышал, с севера, востока, юга и запада, со всех направлений нам являются плохие знамения. Даже в центре нашей собственной деревни.
Центр деревни.
Она говорила о Древе жизни.
- И в такое время к нам приходишь ты, претендуя на дружбу. Мне интересно, ты для нас примета хорошая или плохая.
- …
- Не знаю, зачем я это говорю. Мы тебя не подозреваем.
- Я понимаю, что мне нужно ещё доказать мою верность Матерям.
- Не беспокойся об этом. Ты уже доказал это.
Остальные матери кивнули и согласились.
Я доказал свою правдивость?
Они о том, что я рассказал им об оборотнях?
Этого было достаточно, чтобы заслужить их доверие и утвердиться в качестве друга?
Старейшая Мать сказала.
- Это духи.
- Хах?
Я на секунду запнулся.
Вот как, это духи? Верят мне настолько, насколько приятны глазу духи?
- Ты считаешь, это странно, что мы приняли меня в качестве друга просто увидев твоих духов.
- …Честно, да.
От моих слов Матери засмеялись.
Старшая Мать засмеялась, разом помолодев, и сказала.
- Но это верно. Мы можем судить о вызывателе по его духам.
- Правда?
- Среди людей вызыватели редки. Конечно, не все вызыватели хорошие.
- …
- Но природа вызывателя отражается в его духах.
- Прошу прощения?
- Являющийся дух есть зеркало, отражающее сердце вызывателя.
К моему удивлению, продолжила объяснение старейшая Мать.
- Если ты личность злая, твои духи, отражая твою природу, примут агрессивную форму. Покажешь нам своих духов ещё раз?
- Да. Сильф, Каса.
Вызвал я двух духов.
Кошка из ветра и щенок из пламени появились и подняли настроение Матерям.
Старшая Мать развела руки. Сильф и Каса подошли к ней как примерные детки.
Старшая Мать подняла Сильф и сжала её в своих объятиях и сказала.
- Видишь это. Видишь как милы и прекрасны эти духи?
- Это да.
Я прекрасно осознаю, какие они милые.
Старшая Мать продолжила говорить.
- Ты был одинок?
- …?!
Неожиданно я почувствовал словно удар под дых.
- Ты жил одинокой жизнью до сих пор. Я уверена, что ты, должно быть, хотел утешения от кого-то.
- Это..
Мой голос дрожал, и я не мог продолжать говорить. Множество мыслей мелькнуло в моей голове. Вещи, похороненные глубоко-глубоко, проснулись.
Одинокие дни, что я проводил, когда учился для сдачи экзамена на служащего.
Шаг за шагом, получение работы, женитьба, друзья, потерянные по той или иной причине…
Все это было прервано внезапной смертью.
Экзамен.
Арена.
Предназначение биться за жизнь.
Я вернулся в лоно своей семьи, но никто не заметил моей агонии.
Я должен был драться в одиночку.
«Вот почему у меня появилась Сильф?»
Я посмотрел на Сильф. Старшая Мать, держащая Сильф и нянчившая её, протянула духа мне.
- Держи, она твоя.
- Ах…
- Она дорогой друг, что пришел к тебе, чтобы утешить.
Сильф прыгнула на мою ладонь.
Она перебралась на моё правое плечо и потёрлась мордочкой о мою щёку.
- Гав, гав!
Каса быстро запрыгнул на левое, завилял хвостом и строил из себя милаху.
Матери смотрели на духов и веселились.
«Так вот что.»
Вы, ребятки, появились у меня, приняв такую форму для утешения меня.
…Я был одинок. Уже долгое-долгое время.
Смутился, слёзы на глаза навернулись.
Старшая Мать смотрела на меня с благосклонной улыбкой.
Я благодарен ей за объяснение значения моих духов, это ценные знания. Я хотел отблагодарить её чем-нибудь. Не для экзамена, а от чистого сердца.
«Это не совпадение.»
Не было случайностью ни получение умения вызова духов, ни то, что я взял Сильф и Каса.
Тогда, ничего не происходило со мной случайно.
И, по окончанию своих раздумий, я сказал.
- Прошу прощения, но я бы хотел кое-что у Вас спросить.
- Продолжай.
- Что за проблема возникла с Древом жизни? Оно болеет?
Если это так, то все навыки у меня не случайно, а получены по воле богов.
Лица Матерей, смотревших на меня и моих духов до этого момента с умилением, помрачнели.
Старшая мать кивнула головой.
Да, твоя догадка верна. В течение многих десятилетий, состояние Древа жизни ухудшается. Мы не хотели в это верить, и пока он не завянет снаружи, нет точного способа это определить, поэтому мы старались это отрицать. Но настало время для нас, чтобы принять этот факт. Древо жизни становится слабее.
Печаль появилась на лицах Матерей.
У некоторых из них выступили слёзы. Потому что Древо жизни было важной составляющей их быта.
«Я ничего не знаю о Древе жизни. Я не знаю, ни что это значит для Вас, ни что будет, если оно исчезнет.»
- Древо жизни является фундаментом, который поддерживает природу. Для нас, эльфов, кто любит природу и живёт ею, оно как родитель.
- …
- Даже если Древо жизни исчезнет, мы, эльфы, продолжим жить. Но мы потеряем в значимости. Если более простыми словами, то энергия духов станет слабее.
Продолжила она.
- Древо жизни – великая основа природы, и как великая жизненная сила, оно даёт силы окружающей природе.
Послушав их всех, я понял, что эльфы, живущие на природе, отождествляют себя Древом жизни.
Я спросил.
- Когда Древо жизни в конце концов зачахнет, неужели нет другого пути?
Я волновался, что это был грубый вопрос, но он Мать не тронул.
- Это не страшно. Мы можем найти новое Древо жизни и вырастить его.
- Так где-то есть семя Древа жизни?
- Есть. Потому что каждое дерево может стать Древом жизни.
- Простите?
Старшая Мать указала на огромное Древо жизни стоящее неподалёку.
- Что это по-вашему за дерево?
- Амм, я не уверен. Кроме того, что это Древо жизни...
- Это дзельква.
Я был в шоке.
Дзельква выросла таким огромным деревом, размером с дом.
Это невероятно.
На Земле тоже есть много дзелькв.
Старшая Мать улыбнулась и проговорила.
- Конечно, не все дзельквы вырастают такими большими и становятся Древом жизни. Из всех деревьев только некоторые могут вырасти Древом жизни.
- Тогда мы должны найти дерево, потенциально являющееся Древом жизни.
- Найти не сложно. Их мало, но мы можем их найти. На этой коричневой горе есть несколько найденных нами.
- Тогда, не могли бы вы вырастить их?
- Мы уже. Молодёжь ведёт разведку на востоке и севере, а наши мужья заботятся об этих деревьях каждый день на востоке и юге.
Старшая Мать вздохнула.
- Но, хоть они и имеют такую возможность, это не значит, что они станут Древом жизни. Мы вкладываем сердце и душу в их воспитание, но, в конце концов, большинство умирает прежде, чем стать Древом жизни.
В дополнение к истории, 30 лет назад сосна почти стала Древом жизни, но захирела и погибла.
60 лет назад, и 200 лет назад, в годы её юности, случилось тоже самое.
«Вот оно!»
Вот настоящий экзамен!
Если бы я не обнаружил это, то даже по окончании экзамена я бы получил минимальное количество кармы.
Я улыбнулся.
На мою улыбку подозрительно покосилась старшая Мать.
Услышать такую прискорбную историю и улыбаться, это, конечно, странно.
-Я не уверен, может это поможет. Посмотрите?
И я сделал то, по чему сходит с ума Парк Жин-Сунг, пламя жизни.
В моих руках появился маленький круглый огонёк.
- Что это?
Редкое зрелище, увидеть удивление на лице старшей Матери.
Даже она, прожившая дольше остальных эльфов, видела такое впервые.
Опять же, такое умение есть только у меня, так что, это удивление имело смысл.
- Это называется Пламя жизни. Я думаю, что во всём мире только у меня получается делать его.
Старшая Мать, с удивлённым лицом, протянула ко мне руку.
- Подожди минуту, ты можешь мне это показать?
- Конечно.
Я передал Пламя жизни ей.
Старшая Мать бережно взяла его и поёжилась, когда рассмотрела.
- Оно содержит жизненную силу, от энергии природы. Это, как ты это называешь, Пламя жизни! Как, как ты его создаёшь?
- Покажите и мне!
- Мы тоже хотим посмотреть!
Матери беспокойно толпились, пытаясь рассмотреть получше Пламя жизни.
Возгласы раздавались тут и там.
Я смотрел на зрелище с довольным выражением.
Затем старшая Мать спросила меня дрожащим голосом.
- Ты сможешь научить нас, как это делать?
- Я сожалею. Я хотел бы Вас научить, но сам не знаю, как это у меня получается это делать.
- У тебя есть какие-нибудь зацепки насчёт этого?
- Это как смешивать силу духов и лечебного зелья. Я точно не знаю. Однажды я просто смог это сделать….
Я не мог же им рассказать, что как-то получил это умение через синтез.
Старшая Мать была крайне разочарована.
- Сила духов и лечебное зелье? Я не уверена, что это всё объясняет. Это скорее похоже на чудо.
Я верю, что так и есть.
Потому что особое умение синтеза чудесным образом изменило и мою жизнь тоже.
- Сможем ли мы вылечить Древо жизни с помощью этого?
- Но оно такое маленькое?
- Его явно недостаточно.
Матери погрузились в дискуссию.
Я им пояснил.
- Я могу создавать его только один раз в день. Если это сможет помочь, то, пока я буду здесь, я буду создавать его каждый день и давать его вам.
- Что ты имеешь ввиду под «раз в день»?
- Ах, но оно слишком маленькое!
- Было бы неплохо. Если бы ты смог сделать его немного больше.
- Послушайте. Хорошо уже то, что мы нашли путь вылечить Древо жизни.
- Это точно!
Все погрузились в обсуждение и загомонили, тогда старшая Мать хлопнула в ладоши и все замолчали.
Она сказала.
- Важно понимать, как использовать это Пламя жизни, которое может быть получено только раз в день. Должны ли лечить увядающее Древо жизни или же растить дерево, которое, возможно, станет Древом жизни?
- Ах, это хороший вопрос…!
- Оно определённо слишком мало для Древа жизни, но достаточно для выращивания малого дерева в Древо жизни.
- Мы должны использовать это для Древа жизни!
- И сколько нам понадобится времени для лечения такими порциями пламени?
- Если мы попытаемся лечить Древо жизни такими дозами, то это будет слишком долго.
- Тогда, превратим малое дерево в Древо жизни, может это займёт меньше времени?
Очередные горячие споры.
И в очередной раз они были остановлены старшей Матерью.
Она спросила меня.
- Как долго ты сможешь здесь оставаться?
- Если можно, я останусь на некоторое время. На данный момент у меня нет неотложных планов.
- Мы хотим, чтобы ты оставался здесь настолько долго, насколько это возможно. Ты стал больше, чем друг, теперь ты часть семьи.
«Ваау, семья?»
Порядок наших отношений подскочил на несколько шагов.
Но даже если так, то я не смогу остаться с эльфами навечно.
Если только у меня не будет задания на экзамене жить с эльфами.
Я сказал.
- Как насчёт такого варианта. Мы будем использовать следующие 28 дней пламя жизни для лечения. И в зависимости от результатов, если эффекта не будет, мы используем его на потенциальном Древе.
- Звучит неплохо.
Старшая Мать кивнула головой
- Я согласна.
- Да, если это не сработает, будем следовать второму варианту.
- Почему мы об этом не подумали? Давайте вначале попытаемся.
- Должно быть, поэтому наши мужья нами недовольны!
- Хо, хо, хо!
Женщины оживились.
Думаю, что через подобный стёб и принимаются решения в матриархальном обществе.
И в этот момент.
- Вот он!
Ко мне подбежала группа эльфят.
- Человек-хёнг!
- Человек-оппа!
- Ты уже перезарядился? Вызывай своих духов!
Я пришла поиграть со щенком и котёнком!
Важная встреча превратилась в хаос.
- Ох, дети здесь!
- Как можно устоять!
- Хвала богам, мы успели принять решение.
Матери утихомирились.
Так вот.
Сила, влияющая на Матерей, руководящих сообществом, была не только в их мужьях, но и в детях.
Эльфята окружили меня со всех сторон, а Старшая Мать тихо взяла Пламя жизни и ушла.
Общество эльфов действительно яркое и весёлое.
***
С этого дня я создавал Пламя жизни каждый день.
Вначале Старшая Мать приходила за ним каждое утро, но по прошествии четырёх дней она сказала следующее.
- Ты теперь часть нашей семьи и имеешь право приближаться к Древу жизни.
Уважаемая, видимо, решила, что не надо досаждать мне своим появлением каждый день.
С того дня, я создавал Пламя жизни и удобрял им Древо.
Это даже было интересно, смотреть как небольшое пламя просачивается и растворяется в большом дереве.
«Не знаю, будет ли этого достаточно.»
Древо жизни было столь огромно, что его верхушка терялась в небесах.
Очарованный его красотой, я создал небольшое пламя на ладони.
Я повторял это каждый день, словно небо черпал ладошкой.
«Ладно, я уверен, что-нибудь получиться.»
Я верил и повторял это снова и снова.
Ядро религиозных заповедей.
Это опора моей веры.
Во-первых, после потери моих друзей и прохождения через кризис, мною было получено великое особое умение, называемое «Синтез умений».
Во-вторых, я получил Пламя жизни, и председатель Парк Жин-Сунг, страдающий от неизлечимой болезни, пришел, чтобы найти меня.
В-третьих, благодаря Парк Жин-Сунгу я получил помощь от Одина. А с помощью солдат, которых он послал, я побью серебряный клан, что наживается на эльфах.
В-четвёртых, из-за обеспокоенности эльфами болезнью Древа жизни, я пригодился им с моим Пламенем жизни.
Смотри-ка, как всё красиво сложилось!
Я иду путём, который определили мне высшие силы.
Перед каждым экзаменом я получаю совет. Всегда.
Даже если я не могу сказать сразу, что это была подсказка, то хорошенько подумав, понимаю, что она всё-таки была.
Это потому что подсказка всегда исходит из предписаний богов.
Теперь я чувствую, что делаю правильное задание экзамена. Я чувствую, что могу точно сказать, для чего этот экзамен.
«Поможет это Древу жизни или нет, я могу рассчитывать на оценку экзамена.»
Когда задание завершится, я пройду 4-ый экзамен. И, в соответствии с результатами, получу карму.
В зависимости от того, сколько кармы я получу, я смогу сказать, насколько хорошо я выполнил экзамен.
Если будет эффект, я получу много кармы, а если результат будет нулевой, то конечно же кармы будет немного.
Я неспешно проводил время экзамена.
Экзамен проходил мирно, без угроз моей жизни. Надеюсь, так и должно быть.
Я не беспокоился об угрозе серебряного клана оборотней.
Перво-наперво, Один обещал послать на их свою армию. Но даже без них, эльфы способны дать хороший бой.
В этой деревне их немногим более 100, все эльфы эксперты в стрельбе из лука и в вызове духов.
В дополнение ко всему, они могут двигаться абсолютно бесшумно по горам и лесу, они прекрасные охотники.
Став частью их семьи, я получил их защиту и планировал прекрасно провести оставшиеся дни.
Конечно, я не только расслаблялся.
- Давай поиграем!
- Человек-хёнг, где ты?
Ауу, чёрт, будь ты хоть лидером, всё равно будешь бояться их появления.
Я быстро скрылся.
- Он спрятался!
- Давайте его искать!
- У него нет шансов!
Эльфята один за другим вызывали своих духов. В тот же миг десятки духов в обликах зверей устремились ко мне.
Разнообразные варианты Сильф и другие духи вытолкали меня из моего укрытия.
- Хихихи, хёнг!
- Человек-оппа, сдавайся!
- На коричневой горе тебе не скрыться от нашего взора, человек-хёнг.
- Ха…
Моих духов им уже не хватало, они хотели и со мной поиграть. Я показал им «камень-ножницы-бумагу» и «завали лошадь»*, они с ума сходили от радости.
*(Пр.Пер.: Странная игра, но людям нравится, при желании можно найти по запросу «horse piling game».)
- Покажи нам ещё игру!
- Девочки говорят, что валить лошадь им не нравится!
- У меня спина от этого болит!
Хорошо, хорошо.
После тщательного размышления, я поднял пять маленьких и круглых камушков. Поместил их у себя в ладони и показал им «гнезда» (Gonggi (공기))*.
*(Пр.Пер.: популярная игра у корейских детей, судя по всему, больше у девочек, но могу ошибаться. Если интересно, то правила можно найти в Википедии.)
Как пацан мог играть в Gonggi?
У меня старшая и младшая сестры, и это было нормой, так что?
- Воха, вау!
- Вот это да!
- Выглядит интересно!
- Так круто. Человек-оппа лучший.
Эльфята с азартом набросились на игру.
Они отправляли Каса принести им гальку или использовали Сильф для округления граней камней. Кошмарные дети…
Дети эльфов увлеклись Gonggi.
Скоро и девочки постарше, что поначалу только наблюдали за детьми, присоединились и влились в игру.
Судя по тому, что я слышал, юноши, ходившие на разведку, играли там в «завали лошадь».
Ходят слухи, что после знакомства с «камень-ножницы-бумага» собрания Матерей проходят гораздо быстрее. Если это правда, то будущее эльфов меня реально беспокоит.
«Я не должен их учить азартным играм.»
Не важно, чему я их учу, меня беспокоит, как они это начинают употреблять.
Время шло, экзамен выполнялся, а я наслаждался каждым днём, как последним.
Как вдруг, когда мой экзамен почти был завершён, случилось что-то удивительное.
…Пат!..
- Хах?
Хоть я её и не вызывал, но перед моими глазами возникла информационная панель.
А на ней была информация.
- Вызов духов (основное умение): вызов духа и использование силы природы.
*Духи, доступные для вызова: Сильф, Каса
*Начальный уровень 2: время вызова 2 часа 15 минут
- Уровень 2?
Я был удивлён. Моё основное умение, вызов духа, повысилось!
«Мне даже не пришлось тратить на это карму!»
Поднять основное умение с начального уровня 1 до 2 обошлось бы мне в 500 кармы.
Но, каким то образом, оно выросло посреди экзамена.
«Может быть…»
Я посмотрел на Древо жизни.
Этим утром, как и раньше, я пришёл удобрить его Пламенем жизни.
«Древо жизни – квинтэссенция природы, и великой силой природы оно влияет на окружающее пространство. Так же как и на духов. Если Древо жизни исчезнет, духи станут слабее.»
Другими словами, пока существует Древо жизни, духи сильнее.
Вызов духа заимствует силу природы, близость к Древу жизни, источнику этой энергии, так же питает и меня.
Только так я могу это объяснить.
«Какая удача!»
У меня мурашки пробежали.
Всё проходит очень здорово. Возможно, это компенсация за ужасы 3-го экзамена.
Bboo- bboo-
"Поздравляю, ты возвращаешься домой во славе!"
Впервые за долгое время, ангелочек подул в свой рог и изрядно суетился.
Каждый раз, когда он летал вокруг, его его причиндалы свободно болтались влево и вправо, что заставляло меня чувствовать себя довольно неуютно.
Независимо от этого, как он и сказал в этот раз я возвращался в славе. Этот четвертый экзамен был, во многом, очень значимым для меня.
Во-первых, будучи достаточно долгим экзамен в 30 дней, я закончил его относительно безопасно.
Во-вторых, я получил представление о божественных вмешательствах * и получил чувство направления для общего экзамена.
(TN:.? Я на самом деле не уверен в том,что это означает,я думаю он пытается сказать,что он был в состоянии найти правильный путь,чтобы следовать божественному плану)
В третьих, благодаря Древу Жизни, мой уровень призыва духа увеличился.
Если бы я мог сказать,что я потерял слишком много во время третьего экзамена, я мог бы также сказать,что в компенсацию за него, я заработал много вещей. Не то чтобы что-нибудь могло сравниться с жизнью трех человек ...
"Ничего себе! Ты впечатляешь!
Ангелок хлопал ладоши и хвалил меня.
- Ты становишься тем,кем мы хотели тебя видеть!
- ...
- Продолжай в том же духе. Каждый экзамен имеет конкретную цель и мы хотим,чтобы испытуемый стал сильнее благодаря этому. Мы не просто так засовываем экзаменуемых в опасные места лишь ради развлечения.
- Я знаю
- Хорошо, хорошо. Ты хочешь узнать свою оценку за 4-й экзамен?
- Конечно
- Так чего же ты не вызовешь свой блокнот? Это что твой 1 или 2 раз ,или быть может ты идиот?
*Вскипаю,Вскипаю*
Я думал,что он будет любезен со мной, но он достаточно уверенно заканчивает тем, что начинает наезжать на меня.
- Вызов Блокнота.
Как только я это сказал, появилась панель и были показаны результаты.
-Имя: Ким Хен-хо
-Класс: 10
-Карма: +2000
-Миссия: отдых до следующего экзамена
-Оставшееся время: 30 дней
"Ого ..."
Я не дрожал.
Я потерял дар речи от размера моего приза.
Мой класс увеличился аж на 3, и я получил выдающуюся оценку в 2000 кармы.
- Эти результаты являются отражением стоимости моих поступков?
- Правильно.
- Ну и как эти результаты?
- А сам то как думаешь думаешь?
- Лучшие результаты для 4го уровня среди испытуемых?
- Так ты знаешь. Это хорошо..
- Ангелок ответил сарказмом, но я не обратил внимания на его провокации.
Потому что мои решения дали окончательный успех.
Я просто отдыхал в деревне эльфов и не сделал ничего,разве что делал пламя жизни каждый день.
Это было настолько неторопливо,что время от времени я нервничал.
Быть может я ошибаюсь?
И там нет никакого способа сделать экзамен настолько простым.
Может быть я делаю в эту миссию все не так?
Я боролся с этими мыслями.
Но в результате.
- Я был прав!
Я мог бы сойти с ума от счастья.
- Видеть тебя испытуемого-Ким Хен-хо и то, что делает тебя счастливым, очень раздражает. Продолжай в том же духе. А сейчас убирайся.
Ангелочек, который хвалил меня в самом начале, снова начал провоцировать.
Появилась дверь экзамена.
Я поднял средний палец и показал ангелу, затем легко ступил через дверь экзамена.
***
11 утра.
На моем смартфоне три текстовые сообщения.
[Хён-джи: глупый оппа, ㅠㅠ Я пыталась тебя разбудить,но ты не встал и из-за тебя я опоздала на занятия!!]
[Председатель Парк Жин-Сунг: Свяжитесь со мной,как только проснетесь]
[Йу Мин Чжон ^^: как ты смеешь поступать со мной так жестоко и уходить. Я тебе отомщу!]
Я улыбнулся. И послал ответ на каждый из трех.
[Я: заткнись]
Это было для Хён-джи.
[Я: Я отправлюсь на работу в ближайшее время.]
Это отходит председателю Парк Джин-Сонгу.
[Я: Я позвоню тебе,как только вернусь с работы. Я действительно люблю тебя
- Эй! Почему опаздываешь? Хочешь быть наказанным?
- Смотри у меня.
Хух, что такое? Вы вообще о чём?
Парк Жин-сунг вытащил меня из Porsche Cayenne и обнял.
Сила, с которой он меня обнял, показала, как меня ждали.
Конечно, это может быть результатом данных по его здоровью, потому он так гостеприимен, но у меня тоже настроение не из плохих.
Я вылечу тебя ни за что? Это огромное количество денег и поддержки.
- Дай мне Это, раз пришёл.
- Хммм…
- Что?
- Я вот о чём поговорить хотел....
- Что такое? Хочешь больше денег?
- Да
- Я конечно чибол*, но не слишком ли это? Ты мне ничего не дашь?
*(Пр.Пер.: чибол (chaebol) - крупнейшие южнокорейские конгломераты, обеспечившие стремительный экономический рост Южной Кореи)
- Нет, я хочу сказать, что поднял уровень Пламени жизни на средний уровень 1. Что означает, что облегчение болезни будет гораздо эффективней.
- Что ты имеешь ввиду?
- Я не могу в это поверить.
- Ублюдок!
Я упустил момент, когда добродушный тон председателя Парк Жин-сунга сменился на агрессию.
- Что? Взять его!
Крикнул председатель Парк Жин-сунг телохранителям.
«Бог ты мой!»
Я подпрыгнул с места и оказался на большой старой сосне, стоящей рядом со мной.
Это было связано с физическими возможностями тела, которые были на пределе для человеческих возможностей.
Телохранители пялились на дерево, перешёптывались, и, не зная, что делать, чесали голову.
С дерева я сказал председателю Парк Жин-сунгу.
- Вы собираетесь это есть? На этот раз будет более явный эффект.
- Давай я съем один и посмотрим, насколько оно эффективно после осмотра. Я могу оценить эффект, потому что осмотр был у меня только вчера.
Ну, я не думаю, что Парк Жин-сунг - это тот, кто не имеет денег.
Я кивнул.
- Хорошо.
- Тогда спускайся, сукин сын.
Я спустился с сосны и зажёг Пламя жизни.
…Хваррукк!..
Огонь на ладони. Теперь это была не просто вспышка огня, но сгусток размером с хризантему.
- О, оно большое.
Лицо председателя Парк Жин-сунга раскраснелось.
- Оно мне в рот не влезет.
- Если подумать, то нужно ли Вам это именно есть?
- И?
- Я могу просто втолкнуть это в себя?
Я это говорил исходя из опыта ежедневного ухаживания за Древом жизни в стремлении, чтобы оно расцвело.
На секунду задумавшись, Парк Жин-сунг приложил огненный шар к груди под сердце.
«Рак желудка?»
Он приложил пламя со стороны желудка, поэтому думаю, что так оно и есть.
Огненный шар проник в тело Парк Жин-сунга.
- Да? Это просто происходит. Я ведь я его не ел.
- Все вы старики одинаковые. Тащите в рот что ни попадя.
- Рот закрой.
- Вы как?
- Да, как бы это сказать. Это действительно хорошо, словами не передать.
Председатель Парк Жин-сунг смотрел на своё тело и удивлялся.
Может, если ты сможешь принимать две штуки в день, пересмотришь своё отношение?
- Не желаешь пойти поохотится?
- Пойдёмте.
Мы отправились на охоту, прихватив снаряжение. Сегодня Парк Жин-сунг даже шёл впереди.
- Гораздо лучше, когда ты здоров.
О, ты это оценил.
Мы шли около часа и решили отдохнуть.
Парк Жин-сунг спросил, отдыхая на камне,
- Как прошёл экзамен?
- Круто.
- Отличная работа. Ты получил помощь от Nordic Exam Group?
- Да, конечно
Я не имел ни с кем отношений на 4-м экзамене. И не знаю, победил ли Один Серебряный клан, отправив армию. Но я думаю, что он должен был закончить тест. Должен ли я войти с ним в контакт?
- Как насчёт следующего этапа?
- Следующий не должен быть сложным.
- Да? Хорошо!
Если всё пойдёт так, как я думаю, я стану сильнее в следующей сессии.
Через Древо жизни, я буду укреплять свои духовные навыки и повышать свой уровень квалификации с помощью кармы, что получаю, за выполнения заданий.
Мы не смогли найти добычу, а уже смеркалось.
- Вызвать Сильф?
- Не надо.
Председатель Парк Чжин-Сун помотал головой.
- Охота доставляет удовольствие, и когда у тебя всё в гору, и даже тогда, когда не получается.
Это была жизненная философия председателя Парк Жин-сунга.
- Это Ваша философия, как бизнесмена?
- Хах? Что за пургу ты несёшь?
- .......
- Сколько рабочих в компании? Думаешь, это смешно, слышать такую ахинею? Это мусор.
Это не тот случай, когда есть список хороших правил.
(ПП: на последние два предложения, переводя их с корейского, потратил кучу времени, и это лучшее, что можно было вытянуть, так что не обессудьте ;) )
Парк Жин-сунг отправился в больницу, сказав, что хочет проверить его состояние.
Я хотел попрактиковаться с изученными мною умениями, но решил отправиться в сторону дома, ибо поздно уже.
Я так по тебе соскучился. Я не видел тебя 30 дней.
Я достал свой смартфон и вывел на экран звонок Мин-жонг. Может она будет дома на этот раз.
- Алло?
Она громко ответила, но кроме неё я услышал ещё и громкую музыку.
Музыка, что заставляет тебя дергаться и биться в быстром темпе ...
- Привет, Мин-жонг, ты сейчас где?
Я спросил с дрожью, что я не мог понять
- Где яйца?
Она в клубе?
Я слышал звуки внутри комнаты.
Внезапно громкая музыка прекратилась.
- Ты дома?
- Ээ?
- Что это за музыка?
- Это мелодия звонка, которая звучит, когда ты звонишь.
- Ты издеваешься?
- Мин-жонг, у оппы слабое сердце. Не делай так больше.
- Хён, можешь винить в этом только себя.
- Как у тебя язык поворачивается мне такое говорить?
- Хён, я не знаю, В любом случае, я скоро заканчиваю.
Это хорошо.
Я не злюсь, но я на грани. Сегодня должно быть что-то, что сделает меня счастливым.
«Мне нужно купить подарок.»
Моё желание после месяца воздержания должно сопровождаться соответствующим подарком.
***
…Динь-Дон…
- Посмотри на дверь.
Сказала Мн-жонг через домофон.
- Ты знаешь, что я вижу тебя в домофоне?
- Я не смотрю на дверь.
- Может домофон сломан? Нет, я же слышу твой голос.
- О, какой ты тормоз. Дверь видишь?
- Я купил подарок.
- Оппа!
Дверь открылась, он выбежала из дома и бросилась меня обнимать, я засмеялся, обнял и приподнял её одной рукой. Я так нервничал из-за того, что долго не видел её.
Другой рукой я закрыл дверь. Я донес Мин-жонг до постели и нежно положил её, и выражение её лица изменилось.
- Что?
- Хах? Что?
- Почему опять в постель? Ты с ума сошёл?
- Ох, я не знаю.
Чёрт, я не видел тебя 30 дней! Это для тебя всё было вчера.
- Сэр, дайте мой подарок.
Я достал коробку с миндальными пирожными из рюкзака.
- Вкуснятина!
Мин-жонг легонько поцеловала меня в щёку и побежала на кухню, позвав меня есть.
Я наполнил две чашки эспрессо, и мы пили кофе с пирожными.
- А они лучше, чем я думал.
- Спасибо
- А если бы я купил очень дорогой подарок, который пойдёт даже с такой простой одеждой как эта. Хихихи.
- Хахаха……
- Хах? Что у тебя с лицом?
- О, нет.
- ……
- ……
- ….Достань его.
- Гранат…..
Невинно ответил я, запуская руку в рюкзак.
«Рука! Не подведи!»
Я засунул руку в сумку и открыл коробку с выгравированным логотипом бренда. А затем вынул лежащее там колье.
- Какая красота!
Это было красивое колье, инкрустированное чёрными камнями. Я выбрал его в магазине и купил, потому что оно было красивым.
Мин-жонг, удивлённо рассматривающая колье, неожиданно глянула на меня.
- Сколько стоит?
- 440000 вон.
- Такая вещь? Лжёшь!
- Я купил его на улице.
- Правда? Тогда, должно быть, реплика. Вау, прямо как настоящее.
- Ну, так что? Пожалуйста, иди ко мне.
Я не знаю, но поиск в интернете выбрасывает бренд ожерелья. Я знал это хорошо.
Они знают эти магазины очень хорошо.
- Эй, то, что сейчас у моей сестрёнки, прямо как настоящее. Хорошая подмена ожерелья от Марни.
- Так и есть, потому что оно хорошее.
В тот факт, что это подлинный продукт, который стоит более миллиона вон, она не поверит. Мне не хочется покупать контрафактные товары в магазине Marnie.
- Дай мне выдохнуть, оппа.
- Хах.
Я взял ожерелье двумя руками и подошёл к Мин-жонг сзади. Но это была только уловка. Я пытался сделать так, чтобы она увидела содержание моего открытого рюкзака.
- О, нет!
- На картинке!
Мин-жонг вытащила из рюкзака коробку и разорванную упаковку с логотипом Марни.
- Что это у тебя? Ты положил это в открытую коробку и порванную упаковку? Или оно всё-таки настоящее.
Я поднял свой атлетический навык до 3 уровня, и моё владение телом было хорошим.
- Я задала вопрос. Сколько оно стоит?
- … Чуть больше миллиона вон.
- Так-то лучше, так-то лучше
Мин-жонг похлопала меня по плечу.
- Ты решил что-то мне доказать? Вот почему я беспокоюсь о тебе, оппа.
- Ну, избавься от него .......
- Какие бесстыдные слова!
Я рад, что увидел тебя через 30 дней, так что просто купил подарок!
… А с точки зрения Мин-жонг, меня не было день, который я провёл в офисе, но при этом купил очень дорогой подарок.
- Я отдам тебе вернуть.
- Ненавижу подобное.
- Ты не примешь его? Я не могу поверить, что я встретил тебя, и я не могу позволить себе быть таким дешевым. Не знаю, не знаю, я не могу это вернуть. Я не буду.
Я порвал коробку из под ожерелья и разорвал её на куски.
- Милый! Теперь ты не сможешь его вернуть!
- Я и не собирался. Я просто хотел его купить.
Мин-жонг посмотрела на меня.
- Не думаю, что я должна была видеть счёт.
Счёт?
Мин-жонг достала смартфон.
- Зачем тебе телефон?
Она повесила ожерелье себе на шею и вдруг сделала «V» рукой и сняла селфи.
И адресат, которому она отправила фото через мессенджер была….
- Нет!
Закричал я. Но было поздно.
[Я получила это от оппы. ^^ Marni (сердце)]
Буквально тут же я получил сообщение от кого-то на мой смартфон.
[Хён-жи: Эй, Это Жин Хо! У тебя денег девать некуда??]
- Класс….!
Я был подавлен в позе OTL. Меня сдала собственная подруга.
*(Прим.пер.: Корейский смайлик, выражающий отчаяние /разочарование. (изображение человека на коленях с обеими руками, упирающимися в землю) O = голова Т = руки в землю L = ноги)
- Хихи, мой оппа, спасибо за всю твою доброту.
- Угадай, что…..
- Малыш, ты расстроен?
- ........
- Иди ко мне, оппа.
Я нервничал в тот момент, аж в горле пересохло. Она действительно все перевернула. Она просто тигрица!
Я не так хорош. Я имею ввиду – богат. Это не та ситуация, чтобы всё испортить!
Если у тебя на счету 1,9 миллиарда долларов*, разве не могу я себе позволить купить ожерелье?
*(ПП: Миллиардов? Граждане посетители, не я это написал, уж извиняйте… скорее всего «миллионов».)
- Ты идёшь?
Мин-жонг снимала свою одежду вещь за вещью.
Каждый раз, когда она так делает, я завожусь.
И когда, в конце концов, на ней осталось только ожерелье, я потерял терпение.
К тому времени как накал страстей схлынул, Мин-жонг шепнула мне.
- Ты не можешь этого делать. Пожалуйста, останься только моим оппа. Мне надо только это.
… Это как раз то, что я обещать не мог.
Я уснул в объятиях Мин-жонг, с которой воссоединился после долгой разлуки.
И так случилось, что я не выключил свой смартфон.
Мин-жонг рефлекторно потянулась к тумбочке на звук вибрации смартфона.
Рядом с ней был мужчина, сделавший ей дорогой подарок.
Мин-жонг, смотрела на экран телефона с открытыми глазами, постепенно фокусируя взгляд.
[Жин-сунг председатель: миллиард* долларов каждый день. Так как сумма слишком большая, заведи отдельный счёт в Швейцарии]
*(ПП: раз уж у автора постоянно звучит миллиард, то так тому и быть, оставляем так)
Сонливость как рукой сняло. Она поняла, что это не её смартфон.
Мин-жонг выключила экран и положила телефон. Она опустилась обратно на матрас.
Ее сердце колотилось. Ее сердце трепетало так, что Мин-жунг ничего не могла поделать. Она зарылась в объятия Хен-хо.
«Я должна стереть это в моей голове. Это дела моего оппы.»
Нет причин для беспокойства.
Один миллиард каждый день?
Президент Пак Жин-сунг?
Швейцарские счета?
Люди, которые пришли из Jinseong group и вежливый человек, который был в ту ночь, снова появились. И этот Жин-сунг и есть Председатель Парк Жин-сунг?
«Что за человек мой оппа?»
Глядя на его лицо, она чувствовала себя неуверенно.
Мин-жунг зарылась в его объятия ещё глубже.
- Э-э ...
Хен обнимал её во сне.
«Оппа, нет.»
Мин-жонг почувствовал тепло Хен-хо.
"Я хочу сказать следующее. Я обычный человек, каких можно увидеть где угодно."
Причина, почему Ким Хен-хо её впечатлил, потому что она думала, что он великий человек, и отличается от других.
Но теперь она боялась его.
Может быть это человек, которого она не может себе позволить. Она думает, что слишком незначительна, чтобы быть рядом с ним.
Теперь, это не просто общение, но это было действительно стало для неё важным.
Дорогие мелочи, безоблачно будущее, все это было уже не нужно. Она просто хотела быть вместе с ним навсегда.
Мин-жонг этого действительно хотела.
***
Я проснулся в лучах утреннего солнца, но сначала я увидел Мин-жонг, которая выглядела озадаченной.
- Ты почему не спишь?
- Я не очень хорошо спала.
- Да?
Я проверил мой смартфон после того, как умылся и оделся, и увидел сообщение председателя Парк Жин-сунга.
«Каждый день миллиард? Значит недельный доход составляет 7 миллиардов.»
Это означает, что эффект был хороший.
В любом случае, семь миллиардов в неделю!
Это было слишком много для одного человека.
Хорошо бы открыть расчетный счет в швейцарском банке, как сказал Парк Жин-сунг. Как я слышал, они бережно относятся к персональным данным.
«Швейцария далеко от Дании?»
Ничего страшного не случится, если во время поездки в Швейцарию я наведаюсь в Данию.
И тогда мне удастся встретиться с Одином.
- Оппа, идем кушать..
- Да, спасибо.
Я сел за стол и ел приготовленную Мин-жонг еду. Сегодня, была бобовая паста с говядиной и яйцами.
- Вау, это вкусно.
- Ешь давай.
- На это ушло много сил. Ты так проголодалась?
- Я делаю это для практики.
Я посмотрел ей в лицо.
Мин-жонг оказалась в поле моего зрения.
- Зачем?
- Нет, не важно, чего пристал?
- Для меня?
- Нет.
- Да? Тогда хорошо.
Я был разочарован, потому что не чувствовал, хорошо ли я себя веду или нет.
" Я не очень хорошо спала "
Некоторые замечания приходили на ум.
Я не хочу так думать, но меня было подозрение, объясняющее, почему Мин-жонг выглядит уставшей.
Как бы проверить?
У меня был смартфон и это может быть связано с ним. Обратив на него взгляд, я заметил как вздрогнула Мин-жонг.
Так и знал.
Мин-жонг снимала меня голого в темноте. Я обеспокоен тем, что возможно сейчас содержалось в телефоне.
"Мин-жонг, аа ... .."
Я испытывал противоречивые чувства.
Я не знал точно, и пока наслаждался едой. У неё прекрасно получается.
Но вдруг, Мин-жонг вкрадчиво проговорила.
-Опи.
- Да?
- Прости, оппа.
Сказала Мин - жонг, подойдя ко мне.
- Что?
Она склонила голову.
- Я случайно заглянула в телефон оппы, лежащий на тумбочке. Думала, что мне пришло сообщение.
- Вау.
Я облегчённо выдохнул, притянул к себе Мин-жонг и обнял крепко.
- Ох, оппа?
- Спасибо, что рассказала мне.
- оппааа.......
Потом, Мин-жонг, огорчённая случившимся, заплакала.
- Прости, оппа, что заглянула тебе в телефон.
- Нет, это я ошибся.
- Прости, хии. Я не могла спать после этого.
- Ты так переживаешь?
- Да.
Мин-жонг прошептала тихонько.
- Ты не злишься?
- О, нет.
Я покрутил головой.
Я вкратце объяснил содержание текста от председателя Парк Жин-сунга.
- Я деловой партнер Жин-сунга. Я только начал бизнес с Чжин-гу, но наша идея случайно привлекла Парк Жин-сунга .
Конечно, я не рассказал ей правду.
Я подумал, что хорошо будет хорошо рассказать немного доработанную историю, рассказанную Хён-жи.
- Значит, оппа, твой бизнес успешен и ты богат?
- Как бы... Да, уже богат..
- Так вот почему ты вчера так шиканул?
- Ну, это потому, что я голоден.
- Хихихи, ты плохо притворяешься.
- Уже поздно. Я свинья.
- Ай, мой брат.
Мин-жонг прижалась всем телом ко мне во время еды.
***
Я отвёз Мин-жонг на уроки, так как она училась с утра, и немедленно отправился в загородный дом.
Там я дал председателю Парк Жин-сунгу два Пламени жизни.
- Как я сказал вам, я хочу поехать в Швейцарию.
- Езжай.
- Я уеду на 3 дня и 2 ночи.
- Что ты будешь делать в течение двух ночей и трех дней? Я не смогу с тобой поехать.
- Я отправлюсь на экскурсию и заеду в Данию.
- Эй, чувак, да ты турист…..
Было бы неплохо посмотреть несколько чужих стран, В любом случае, Вам пока можно обойтись и без Пламени.
- Эгх, а что ты собираешься делать?
- Я не знаю. Сначала позвоню Одину.
- Делай что хочешь, можешь взять пару дней.
- Как у Вас дела?
- У меня вчера был осмотр, но раковые клетки были наверняка мертвы. Поэтому врач предложил удалить опухоль, он может быть готов в течение 20 дней.
- Отлично. Если всё получится, то это будет по-настоящему большое дело. Не беспокойтесь об этом.
- Я не беспокоюсь. Я один из самых богатых людей в Корее.
- Это точно. И Вы уже это оплачиваете.
Я увидел, что он понял, что я имею ввиду.
Председатель Парк Жин-сунг сказал.
- У председателя автоконцерна Хан Ман-ёнг тоже сейчас проблемы со здоровьем. Когда мы становимся старше, мы становимся такими хрупкими.
- Эх!
Конечно, среди очень богатых людей, не слишком много молодых и здоровых.
«Вот оно, как быть очень богатым.»
А десятки миллионов людей живут без электричества и водопровода, не могут помыться, и даже не знают всего этого вплоть до ухода за порог смерти.
Но, опять же. Я хочу это делать.
- Просто держи это в секрете свои способности.
- Почему?
- Что ты будешь делать, когда тебе предложат много денег?
-........
- А будет так. Ты будешь лечить по всему миру пожилых людей, а времени на подготовку к экзамену не останется.
- Я понял.
- Ладно. Я высказал свою точку зрения.
- Спасибо.
- Тебе спасибо, что спас меня.
***
Я проводил время в отработке навыков по телепортации и проникновению.
Встав перед деревом, я активировал навык.
Я почувствовал небольшое головокружение на что обратил внимание, но я пробовал его каждый раз, когда заканчивался часовой кулдаун и привыкал к нему.
В случае проникновения, камень был брошен на меня, а потом навык был протестирован и проверен. Камень прошел сквозь мое тело и упал на землю.
'Я должен использовать это умение очень осторожно'.
Продолжительность проникновения - 3 секунды.
Все в эти 3 секунды проходит через мое тело.
Но по истечении трех секунд, что будет, если что-то не вышло?
Затем в теле поднялся страх.
«На самом деле не надо использовать его.»
Я буду использовать его, только в критической ситуации, или когда я могу быть уверен, что я могу безопасно его использовать.
Или поднять уровень умения, чтобы увеличить продолжительность эффекта? Если он будет длится долго, я смогу обрести уверенность при его использовании.
Затем я продолжил тренироваться.
Наконец раздался долгожданный звонок.
- Мистер Хен?
- Да, Мистер Один.
Это был Один из Nordic Exam Group.
- Позвонил, как только экзамен закончился. Рад что ты жив.
- Ты только закончил?
- Да, это так. Я был на Арене около 40 дней. Однако, ты завершил задание?
- Да.
- Вау, это круто! Мне жаль, что я не смог помочь тебе.
- Да? Что это значит?
- Да? Разве ты не знал? Поход не удался.
- Неудался?
- Это странно. Разве 4-й тест, не связан с оборотнями?
- Там не тяжело было, и не было никакой борьбы с оборотнями. Но, неудача означает, что Серебряный клан стал достаточно силен, чтобы победить армию, что ты посылал?
- Это не Серебряный клан. Я послал смелого священника с благородными, талантливыми и преданными ветеранами. Так что, оборотни пока не проблема.
- Тогда что случилось?
- Ты помнишь Виконта Басиана?
- Да, который тиранит людей,
- Я потерпел от него поражение. Я услышал о них от одного вассального рыцаря, мы двинулись в лес и были атакованы армией Бастиана.
- ... ... !
Я думал о союзе Серебряного клана с Виконтом Бастианом .
Гораздо больше было стало понятно о ситуации на Арене, чем раньше.
- Почему бы нам не встретиться и поговорить?
- Конечно, когда я могу прибыть?
- Это не имеет значения, в любое время. О, нет. Мне нужно некоторое дополнительное время.
- Времени на подготовку?
- Ты кое-что обещал. Но я хочу тебя наградить по другой причине, есть какие-либо предметы, которые тебе нужны?
Да? Нет, это не должно быть так.
- Я получил письмо от председателя Парк Жин-сунг, и, кроме того, это дело чести. Ты мог умереть, потому что я не смог сдержать свое обещание.
Нет, я не умер бы.
Я не упомянул, но я провел спокойный период в Эльфийской деревне.
- Я бы хотел услышать что-нибудь в пределах 1000 кармы.
- Что, Карма? Зачем?!
- Не слишком много, но это не будет слишком тяжелым бременем для меня.
- Я не буду. Для экзаменуемого, Карма драгоценна, не важно, сколько это стоит. Нет необходимости делать это. Если мне нужна будет помощь Одина, я попрошу её позже.
- Просто скажи мне. Мне не обязательно использовать Карму если у меня уже есть нужный предмет или если я могу получить его на арене.
- Ну, тогда ...
Я был обеспокоен одним вопросом.
- Может быть, ты сможешь достать винтовку?
- Винтовку?
- Да, у меня есть винтовка Мосина и есть много причин, по которым она мне удобна.
- Винтовка Мосина. Это прекрасная, но довольно старомодная вещь. Это не просто.
- Можно ли сделать винтовку без использования Кармы для изготовления предметов?
Когда я сказал ему, мне было стыдно спрашивать.
Один, однако, рассмеялся и ответил.
- Нет, если это всё, то есть способ получить его на Арене. Ты можешь не использовать Карму.
- Как ты думаешь, нет ли среди экзаменуемых специалиста по оружию?
- Специалист по огнестрельному оружию?
- Да, точно.
- Есть экзаменуемый с основным умением по созданию огнестрельного оружия в Nordic Exam Group.
- Ах!
Был такой экзаменуемый!
Ну, конечно, был.
Я думаю, что нет никого в современном мире, кто не хотел бы пользоваться огнестрельным оружием в своей жизни. Вот именно.
- Я не даю оружие кому угодно, потому что у меня есть ограничения, но ты не кто-нибудь. Значит, приезжай в Копенгаген в течение трех дней. Я встречусь с тобой там.
- Отлично.
Я завершил звонок и у меня теперь есть план. Завтра я поеду в Швейцарию и открою счет, а затем направлюсь прямо в Данию.
Я сразу отправил письмо Председателю Парк Жин-сунгу с графиком поездки и попросил его нанять переводчика.
Но ответ был неожиданным.
- У меня все готово. Просто поезжай.
- В самом деле?
- Ты сможешь открыть свой счет и снять гостиницу и купить билет самостоятельно. Я верю в тебя, парень.
- Хаха.......
- Кроме того, насчёт открытия счёта в Швейцарии. Ты думаешь, что это можно сделать в любом банке в Швейцарии?
- А разве не так?
- Посмотрите в газетах. Швейцарская банковская система сейчас на спаде. Мы заключили налоговое соглашение с нашей страной, поэтому мы не можем держать наши деньги там.
- Золотой Вы человек! Всем надо пример с Вас брать.
- Заткнись. В любом случае, есть банк, заслуживающий отдельного упоминания. Это банк для глобальных расчётов экзаменуемых.
- Да? Ты что?
- Вся информация об экзаменах и Арене не может быть открыта для публичного доступа, так что нет никакого способа, чтобы объяснить доходы, что получает испытуемый.
Вот оно что.
Поэтому я пытаюсь открыть счет в швейцарском банке.
- Экзаменуемый, который зарабатывает меньше денег, может замаскировать его в качестве зарплаты, но тяжеловесы, кто получает большие деньги, как ты, испытывают с этим трудности.
- Вы один из таких?
- Да, из тех, кто рассматривает Швейцарию в этом ключе. Человек, который может позволить себе мясо, ест хорошо.
В двух словах, это особый вид супер безопасности, что позволяет вести любого рода переговоры и даже не запрашивать личную информацию.
- Во всяком случае, ты уже пришёл на всё готовое.
- Да, спасибо.
Председатель Парк Жин-сунг знает, как надо делать, и чтобы у меня всё получилось хорошо, я должен к нему прислушаться.
Благодаря Парк Жин-сунгу, подготовка к мероприятию была упрощена.
Я решил поговорить с Мин-жонг и позвонил ей.
- Оппа?
- Я голоден.
- Ты не на работе? Хихихи, я не спала, потому что хотела видеть тебя.
- Понятно.
То, что я собирался сказать, может ей сильно не понравиться.
- Мин-жонг, я собираюсь за границу на две ночи и три дня с завтрашнего дня.
- Швейцария?
Ты не забыла об этом. Это точно.
- Да. Швейцария и Дания.
- Оппа.......
- Да?
- Я так тебя люблю ~!
Вдруг, её голос стал исполненным очарования. Я сразу понял смысл.
- Ты хочешь со мной?
- Да, я могу поехать с тобой?
- Онг, ты можешь поездить на экскурсии, пока я занимаюсь делами. У тебя есть паспорт?
- Да, в прошлом году я ездила в Токио, чтобы играть с Чун Хеном.
- Ладно, собирайся. Я буду рад видеть завтра. Только никому.
- Да!
Голос мин-Юнг неожиданно сорвался.
Теперь мне надо связаться с человеком, что дал мне Парк Жин–сунг.
Это больше, чем 2 ночи и 3 дня. Да, это будет замечательная поездка в Европу.
Моё воображение разыгралось, и меня посетило чувство, что мой Porsche Cayenne может летать.
Но как только я вернулся домой.
- Оппа!
Как только я приехал, меня на пороге встретила сестра.
- Что, цыпленок-девочка?
Хён-жи вдруг распласталась на полу и плотно обхватила мне ноги.
- Эй, что это?
Я не мог даже двинуться с места, она схватила меня крепко, раскрывая свое истинное лицо.
- Я тоже поеду! Я собираюсь в Европу! Швейцария! Дания!
... Йу Мин-жонг!
Почему эти девушки так поступают? Разве Хён-жи уже нашла себе работу?
- Эй, ты четырестобальная невежа! Даже не думай, что можешь отправиться в двойную поездку!
- Хуааааа! Я тоже поеду! Швейцария! Дания!
- Нет! Ты будешь учиться!
- Ты! Мин-жонг сказала, что ты тратишь деньги только на нее, вот стерва! Что брат не может ухаживать за любой из своих сестер?!
- Ты уже забыла, сколько денег я давал тебе некоторое время назад? У тебя слабоумие?
- Да, я хочу поехать! Возьмите меня тоже! У меня есть паспорт!
- Да, я желаю, чтобы кроме паспорта ты владела ещё одним. Это мозг!
- Нет, не надо!
Я сошёл с ума, реально .......
По моим воспоминаниям, Хен-жи была как охотничья собака, которая, по молодости лет не пропускает воду.
Особенно, если там была жертва, то не было никакой возможности для охоты.
Сколько льгот у меня не было с детства?
- Тогда я скажу тебе. Не мешайся мне, потому что вы будете жить в комнате с Мин - жонг.
- Я не буду!
- Хорошо.
В итоге, когда она отпустила меня, я решил позвонить человеку, потому что к нам добавилась Хен-жи. Я рад, что я поеду завтра в Европу.
- Тьфу.
Я прокрался в комнату.
Потом телефон зазвонил.
- Мистер Хен?
- Да, кто вы?
Это был знакомый женский голос.
- Я связалась с Вами по указанию президента. Ли Су Хен. Вы помните?
- ... Эк?
- Да, у вас есть какие-либо проблемы?
Ли Су-Хен голос кажется приятным.
Ах, эта девушка!
- О, нет.
- Слава богу. Как только я забронировала билеты, я позвонила, чтобы уточнить, если произошли какие-то изменения.
- О, есть изменение. Не могли бы вы зарезервировать еще два места?
- У Вас будут компаньоны?
- Да, два.
- Ладно. Я была бы признателна, если бы Вы могли отправить нам их английские имена и даты рождения.
- Да.
Я попросил Хён-жи и Мин-жонг, отправить свои английские имена и дату рождения Ли Су-хен.
***
На следующий день мы собирались для отправки в аэропорт Инчхон ко времени, сказанному Ли Су-Хен.
Девушки были по обе стороны от меня, и Мин-жонг проговорила мне, опираясь на одну из моих рук.
- Хён-жи говорит, что она будет паинькой все три дня, она только спрашивает, куда она сможет пойти.
- Ты хотя бы для сна домой будешь приходить?
- Твой брат, возможно, не появится в номере все три дня. Вы ведь не будете делать ничего, о чём вам придётся врать?
- Это верно. А как ты узнаешь, если будем?
Нагло проговорила Хён-жи, кивнув головой.
У меня зубы заскрежетали.
Я думал, что в Европе будет время для отдыха! Кто бы мог подумать, что какие-то 400-бальные неучи будут вмешиваться!
- Я буду учиться ТОЕІС .....
- Результат твоего брата 700 баллов!
- Я учила, но я до сих пор не могу получить 700 ...
Меня бесит такое легкомысленное отношение.
Я был в ужасном положении, и я устал от этого.
- Вы планируете прогулки?
- .......
- Я возьму самолет и номер, и также позабочусь об остальных затратах.
- Оппа, а Мин-жонг? Ты же не забыл о Мин-жонг?
Мин-жонг прильнула к моей ладони и состроила милое личико. Я чувствовал себя глупым и рассмеялся, почувствовав её в моих руках.
- Конечно, оставь это мне. Можете отдыхать, не беспокоясь о деньгах.
- Оппа – ты великолепен!
- Это верно.
Вы не верите, что оппа достаточно обеспечен?
Хён-жи тут же прилипла к другому боку
- Брат! Как насчёт твоей Хён-жи?
Что, коршун?
- Ой, кто это? Это случайно не звезда жарки куриных тушек?
- Аанг, помоги Хён-жи! Пожалуйста, помоги и Хён-жи тоже.
- Что ты сказала? Не надоело? Я устал от этого.
- Врешь!
Ли Су-Хен ждала меня, чтобы добраться до международного аэропорта Инчхон. Мы были готовы отправляться.
- Доброе утро. Это Ли Су-Хен.
Адское пламя вырвалось из глаз Мин-жонг, когда я представил им сопровождающую.
Мин-жунг посмотрела на меня глазами, похожими на оборотня, я постарался избежать её взгляда.
- Мммм, твоя сестра Ли Су-Хен?
Я не был в состоянии слушать это.
- Так и есть. Вы слышали о Жи?
- Я слышала, что у неё великолепная карьера!
В этот момент, Ли посмотрела на меня с многозначительной улыбкой.
"Но откуда Хён-жи знает о Ли Су-Хен?"
Когда я посмотрел на Мин-жонг, на этот раз она избегала моего взгляда.
Если не делиться секретами друг с другом, то можно отравиться собственным ядом?
На протяжении процесса регистрации, Хён-жи задавала вопросы Ли Су-Хен, и каждый раз, когда та отвечала, она была поражена и восхищались.
Когда мы прибыли в международный аэропорт Инчхон всплыла тема дюти-фри , девчёнки прилипли ко мне снова и попросили меня, что-нибудь купить.
Я купил сестре косметику нехотя, но я рад, что я вижу как Мин-жонг смотрела завистливыми глазами на Хён-жи.
В отличие от Хён-жи, которая является членом семьи, Мин-жонг занимает такое положение, когда он не может попросить что-нибудь купить.
Пришлось так же купить что-то и для Мин-жонг. Мин-жонг не уточнила, что ей надо. И, в конце концов, в моей руке появились духи Шанель.
Мы с Ли Су-Хен смотрели на это веселье.
Когда пришло время посадки на самолет, люди стояли в очереди перед воротами, а мы не должны этого делать.
Пассажирам первого класса не приходится ждать в очереди.
- Вау!
Хён-жи восхищалась местами первого класса.
Мин жонг была удивлена, даже рот открыла, и я был удивлен, но сделал вид, что ничего необычного нет.
Некоторые из пассажиров первого класса смеялись над нами. Да, стыдобища.
Но вскоре я забыл о стыде.
- О, Мин-жонг, хочу на тебя смотреть.
- Мне одиноко, потому что мой брат не рядом .......
Кресла располагались друг от друга на равных интервалах для каждого пассажира
А у нас было настроение поиграть в наши ролевые игры.
- О, те вещи.
У нас был страшный энтузиазм для нашей любви.
***
Мне было очень удобно с Ли Су-Хен.
Ли Су-Хен управляет расписанием и рассчитывается по счетам, она переводчик и гид-модель.
Это как Jinseong Group взяла на себя наши расходы. Председатель позаботился обо всём.
В первый день, как только я прибыл в Женеву в Швейцарию, я сначала зарегистрировался в гостинице.
Насладившись экскурсией по улицам Женевы, и довёз моих усталых Хён-хи и Мин-жонг до отеля, а оттуда поехал дальше.
Пора было открывать счет в банке для экзаменуемых.
Когда я остался наедине с Ли Су-Хен, настало время для Мин-жонг ревновать.
Пока ехали в такси, Ли Су-Хен сказала.
- Ваша любовница милая.
- Ах да.
Я напрягся.
Нет, Ли Су-Хен, сторонний работник, но мне было скорее грустно, что пришлось отпрянуть. Это мой недостаток в работе.
Мы приехали к 10-этажному зданию на окраине города.
Было странно, что это было здание без каких-либо надписей или знаков.
Когда я вошел, двое охранников приветствовали меня, и, переговорив с Су-Хен, указали направо.
- Открытие счета там. Пожалуйста, следуйте за мной.
Я последовал за Ли Су-Хен и посмотрел на охранников. Эти люди, возможно, они из государственных структур?
Когда я вошел вглубь коридора, я увидел место, которое выглядело как банк.
Но там были только сотрудники, а не клиенты.
Ли показывала различные документы сотрудникам и разговаривала с ними. Женщина-работница учреждения позвала меня и что-то сказала.
Ли Су Хен перевела.
- Она хочет, чтобы Вы показали ей свое удостоверение.
Я вытащил мой паспорт.
Получил пароль, подписал документы, и .......
Когда процедура была закончена, мне была выдана одна карта.
Карты, выпущенные этим банком, дизайном отличаются от обычных.
Казалось, что качество было лучше обычной карты. Она не пластиковая, а металлическая.
Черная с наружной матовой поверхностью
На лицевой стороне, было гравировано "АРЕНА", а на обратной, номера счетов.
Это было довольно круто, потому что это простой дизайн, который не имел ничего лишнего.
Он напомнил мне кредитную карту, которая может быть выдана VVIP*.
(ПП: VIP(англ.) - очень важная персона, VVIP - очень-очень важная персона (дословно))
"Это действительно круто!"
Когда я взял карту, оказалось, что там есть ещё что-то, похожее на выключатель.
Ли Су-Хен мне объяснила, то, чем является это устройство.
- Это верификатор карты.
"Это интересно".
Пока я ехал в отель, я проверил карту, все путем. У меня такого рода вещи, и я чувствую себя великим человеком.
Вот почему богатые люди хотели получить уникальные карты.
Ночью мы гуляли по Женеве и осматривали достопримечательности. Это было хорошее время, чтобы побродить вместе.
Следующим утром я посмотрел в Женеве, то, что хотел, а после обеда мы сели на самолет в Данию.
***
- Удачной прогулки.
- Спасибо.
Кивнула мне Ли Су-Хен .
- И тебе удачно сходить, оппа.
- Мы уже пошли!
Мин-жонг и Хён-жи с Ли Су - Хен помахали мне руками.
Они посетят Копенгаген, а я отправлюсь на встречу с Одином.
Я пошел в ресторан в подвале отеля, в котором я бывал раньше.
Когда я сказал мое имя сотруднику за стойкой, сотрудник проверил что-то, кивнул и показал нужную кабинку.
Я постучал в комнату и услышал голос Одина.
- Войдите.
Я открыл дверь и вошел внутрь.
В комнате было два человека.
Светловолосый молодой человек - Один.
И еще был 50-летний пожилой человек, изрядно бородатый.
- Это-друг?
Спросил бородатый мужчина. Один кивнул.
- Правильно. Давай, Ким Хен-хо, заходи.
- Да, как раз вовремя.
Мы пожали друг другу руки. Затем мы с пожилым мужчиной представились друг другу.
- Нильс Ослан.
- Ким Хен Хо.
Этот парень, Нильс, изготавливал оружие.
Один представил Нильса.
- Мистер Ослан является экзаменуемым тринадцатого этапа, и хоть этап испытания на данный момент времени небольшой, но он потратил значительное количество времени на Арене.
- Я думаю, что я был на Арене около 30 лет.
В этот момент я засомневался в своём слухе.
- Тридцать лет?
- Да, когда я был старше, я умер от хронического заболевания, и дал согласие стать экзаменуемым. Это был просто тест, либо я пройду его, либо просто умру.
- Подожди, а как же ваш возраст?
Нильс сказал мне.
- Вы не возражаете, если я расскажу всё по порядку?
- Да...
- Мой возраст 57 лет. Вместе со временем, проведённым на Арене, мне уже почти 90 лет, но на Арене мы стареем очень медленно.
Это было то, что я впервые узнал.
Время, проведенное на Арене не сказывается на теле экзаменуемого. Это значит .......
Это означает, что для того, чтобы сдать экзамен, вам придется затратить длительное время.
- Вот и все. Так что я был тринадцать раз на Арене, и я тридцать лет прожил там. Это довольно скучно.
- Что за экзамен вам достался в тот раз?
Спросил я.
Нильс вздрогнул, и сказал:
- Он сказал идти и пройти ученичество в местной кузнице. Это был разовый тест.
- ........
- Ученик - это действительно нищий раб. Надо было умолять кузнеца о еде, так как работал я бесплатно.
- Вот такой экзамен.
- Да, в четвертом раунде я учился, что я не должен быть готов умереть.
- Самый длинный тест был на винтовке.
Нильс продолжал ворчливо рассказывать.
- Я тогда сделал грубый набросок,
И попросил волшебника научить меня накладывать заклинание отталкивания. Я изобрел небольшой пистолет, из которого волшебным образом выскакивали свинцовые шарики, и экзамен был пройден.
- Эээ? Так это та самая декорированная волшебная винтовка?
- Правильно. Это было мое первое изобретение.
Мне стало интересно.
Один дал краткое объяснение.
- Все элементы, которые вы можете получить за полученную Карму, имеются на Арене.
За короткое время Нильс создал все декорированные волшебные винтовки в западной части континента, но они были быстро сняты с производства из-за низкой производительности.
- Мне удалось безопасно пройти два этапа благодаря такой волшебной винтовке.
- Ты брал её на задание и выполнил его?
Спросил Нильс , с грубым выражением. Даже изобретатель признал свою работу неудовлетворительной.
Ну, я не смог бы использовать её, если бы не Сильф.
- Вы когда-нибудь использовали что-то подобное, вы бог стрельбы? Вы действительно хотите использовать пистолет в качестве основного оружия.
- Благодаря вызываемому Духу.
Я вкратце рассказал им о Сильф. Нильс крякнул и стукнул ладонями о колени.
- Это гениально! Тогда вы должны получить хороший пистолет!
- Да, если это не затруднит.
- Я сделаю это быстрее, чем ты выстрелишь.
Сказал Нильс, и мне понравилось.
- Ладно, вы заслуживаете пистолет, который я сделал. Ну, я должен тебе свой долг в любом случае, Один.
Я посмотрел на Нильса с полными ожидания глазами.
Какое оружие вы мне дадите?
Я надеюсь, что это автоматическая винтовка, нет, по крайней мере, полуавтоматическая винтовка.
Работать затвором бесит. Каждый раз необходимо передёрнуть затвор, чтобы выстрелить, а до цели не больше полуметра, это слишком нелепо.
Вот почему я не попал в находящегося передо мной Леона Сильвера.
Он уходил от выстрела, отслеживая направление ствола и движения пальца на скобе.
Будь это полуавтомат или автомат, он бы не смог избежать всех выпущенных пуль, потому что я постоянно стрелял бы в него.
- Расскажи мне о пистолете, который вы хотите. Я дам вам лучшее из вещей, которые я сделал.
Я сразу же ответил ему.
- Я надеюсь, что у него будет автоматический огонь. Или хотя бы полуавтомат.
- Я подумал о тех магических ружьях, что я создал и о двух винтовках Мосина.
Мосинка ... это дешевая вещь, но в ней есть своя притягательная сила.
Нильс покачал головой, как бы пожалев об этом.
- Я пока не делал автоматическое оружие. Из оружия я сделал полуавтоматическую винтовку и несколько пистолетов.
- Тогда я хочу эту винтовку.
- Подумай об этом.
- Да?
- Зачем тебе полуавтомат? При определённой удаче, вы можете приложить достаточно энергии и с Мосинкой.
- .......
- Если это произошло в крайне невыгодной ситуации, потому что нужно было работать затвором, вот только потому, что тогда враг был близок.
В этот момент, мне пришлось снова думать о смерти Хё-су.
... это было.
Он был очень близко.
- Если вы хотите атаковать врага в упор, как насчет пистолета? Если у вас есть пистолет, вы можете использовать две руки.
- Две руки?
- Вам все равно не надо целится, не так ли? Нет времени. Так почему бы не повысить шансы, воспользовавшись обеими руками?
Я был впечатлён идеей Нильса.
Я услышал его!
Бой на ближней дистанции был гораздо более активным.
Если вы находитесь на большом расстоянии, вам, вероятно, придется занять подходящую высоту и стрелять из винтовки.
- Отлично. Это потрясающая идея!
- Как ты думаешь, я развлекался, когда жил два года во время долгого шестилетнего экзамена в удаленном безлюдном месте?
- .......
- Я изображал из себя ковбоя из вестернов. Серьёзно, так мне было скучно.
Если вы проводите несколько лет в одиночестве, это будет идеальным занятием для вас.
Очень легко представить, как этот мужик управляется с двумя стволами.
Нильс вызвал два пистолета и вручил их мне.
- Возьмите их.
- Спасибо.
Я взял два пистолета и проверил их с помощью информационной панели.
- Нильс H2: Единственный полуавтоматический пистолет на Арене, произведенный оружейником Ослан. Использует патроны 357 Магнум.
* Количество выстрелов: 9 + 1
* Эффективный диапазон ː200м
* Не может быть передан другому лицу или возвращен за карму.
- Это гораздо лучше, чем я думал.
- Я почти скопировал Пустынный Орел (Desert Eagle).
- Ах.
Где-то я видел пистолет этого типа много раз.
- Магнум - это мощная сила, и с отдачей будет трудно справиться, но к экзаменуемым это не относится.
- Да, это не будет проблемой.
Мое запястье было как сталь, потому что мой уровень физической подготовки был на среднем уровне.
Я был счастлив, хоть прыгай, как только я получил эти два пистолета, которые могут быть использованы для стрельбы в упор.
Если использовать это оружие в сочетании с баффом на силу, рефлексами и защитой огня и ветра, тогда Леон Сильвер, предводитель Серебряного клана - это не проблема.
Однако, я не смог получить навык, связанных со стрельбой.
«Думаю, можно синтезировать навык, совмещая навык навигации и оружие?»
Скорее всего, это возможно.
Когда я совместил бафф на силу и навигацию, синтезировалось умение рефлексов (атлетизм). Синтезированное умение для координации движений тела.
Значит, при синтезе оружия и навигации должен получиться навык стрельбы.
Я спросил Нильса, о том, что я хотел.
- Нет ли у тебя ещё такого магического ружья?
- Зачем тебе это?
- У меня небольшие неприятности.
- Оружие, которое я сделал нельзя передать другому или вернуть за карму, ты в курсе?
- Да, я видел пояснение.
Хозяином оружия может стать только тот, кому передал создавший его Нильс Ослан.
- Вам нужна декорированная магическая винтовка? Есть еще около 10 из тех, что сделаны для сдачи экзамена.
- То, что нужно. Не могли бы вы просто дать мне одну, если это возможно?
- Это не важно. Они все равно бесполезны. Мне они точно не нужны.
Нильс вызвал все декорированные магические винтовки и дал их мне.
«Здорово!»
Даже ради этого уже стоило приехать в Данию.
После сделки, мы обедали, пили и говорили о разных вещах.
Нильс сказал, что он расскажет историю своей жизни на Арене, во время которой было перенесено много невзгод.
Самый смешной был седьмой этап экзамена.
- Давайте поговорим о том, почему у нас так подбирается время возвращения, это очень серьёзный вопрос.
Здесь мне удалось услышать важную информацию.
- Ты знаешь, почему ангелы отправили меня в уединенное место в качестве экзамена?
- Я не знаю. Может для того, чтобы технология изготовления огнестрельного оружия не распространилась в обществе Арены?
- Это так. Но есть более важная причина.
Сказал Нильс, выпивая бокал пива в один присест.
- Пришло время, чтобы устранить ошибки, вызванные разрывом времени.
Так он это объяснил.
Как и Один, он начал испытание и закончили в один и тот же момент, но в последнем экзамене Один пробыл всего 40 дней, а Нильс в течение 3 лет.
Чтобы решить проблему разрыва времени, ангелы послали Нильса в уединенное отдаленное место.
Это было разумное объяснение. У меня была похожая идея.
В некотором смысле, такая концепция в вопросе времени, объясняет причину, почему экзаменуемый в самом начале попадает на незаселенную окраину.
Когда я вернулся в отель, я попытался синтезировать навыки.
- Синтезировать декорированное магическое ружьё и умение «Навигация».
- Синтезируется декорированное магическое ружьё и умение «Навигация» (дополнительное умение).
…Пат!...
- Синтез удался. Вы усвоили навыки стрельбы.
- Декорированное волшебное оружие уничтожено.
- Стрельба (синтезированное умение): при использовании пистолета, на определенном расстоянии будет иметь 100% точность.
* Уровень 1 ː диапазон умения 10м
- Хорошо!
Я повеселел. Это – то самое умение, которое я хотел.
При стрельбе по цели в радиусе 10м, можно попадать со 100% точностью без помощи Сильф.
Сильф ведёт стрельбу на дальнюю дистанцию, а я, со своими двумя пистолетами, буду вести бой на ближней.
Чувствую, что я был не единственным, кто чувствовал себя хорошо.
Мин-жонг, изрядно погулявшая с Хён-жи по Копенгагену, не переставала улыбаться.
Благодаря приятным впечатлениям, которые мы получили, мы отправились на рейс в Корею с лёгким сожалением в сердце.
***
- Мне пора.
Международный Аэропорт Инчхон.
Ли Су-хён вызвала такси, как только мы вернулись.
Я чувствовал, что благодарен ей за идеально составленное и выполненное расписание поездки.
- Большое спасибо. Вы проделали большую работу.
- Ну, вы не будете против поесть?
- Да.
- Ох, хорошо! Я к вам присоединюсь!
Мин-жонг яростно на меня посмотрела, и я заткнулся.
Ли Су Хен засмеялась, и я не понял, была ли это шутка, или нет, а она ушла.
***
[Председатель Jinseong Group Парк Жин-сунг возвращается на поле боя!]
[Здравоохранение]
[Jinseong Electronic получает худшие результаты]
[Пар Жин-сунг, Председатель и Генеральный директор]
[Новый филиал Jinsung Group открывается в Японии] 'Возвращение Короля'
[Президент Парк Жин-сунг, вернулся, должно быть, почувствовав, что мы умираем. Провозглашено антикризисное руководство]
Новости и газеты шумели напропалую.
Председатель Парк Жин-сунг, который вернулся здоровым, и, казалось, помолодевшим.
Самый богатый человек Кореи.
Гигант, являющийся точкой отсчёта.
Это было возвращение, которое потрясло направление бизнеса, реорганизованное после того, как король отошёл от дел.
Действия конкурентов, которые пытались растащить на части Jinseong Group значительно снизили цены акций.
"Это потрясающе".
Я был поражен, увидев такой шум в новостях.
- Я возвращаюсь в подходящее время.
Наконец сказал Председатель Парк Жин-сунг, поглощая Пламя жизни.
- Ухудшение производительности Jinseong Electronic - это на самом деле не моя вина. Это результат гонки технологий. Это смартфоны, планшеты, рынок перенасыщен.
- Это так?
- Все равно, когда я вернусь на сцену, ожидается, что цена акций будет расти.
Парк Жин-сунг улыбнулся и сказал с уверенностью.
- Рост цен является временным, но атмосфера меняется. Когда вам предстоит преодолеть первоначальный кризис, вы именно так и начнёте.
- В любом случае поздравляю. Я не знаю, увижу ли я Вас снова.
- О чем ты говоришь? Ты экзаменуемый Jinsung Group. Не забывай.
- Это всего лишь номинально. Ваша цель уже достигнута.
- Наши отношения будут продолжаться. Кто знает, когда я снова заболею?
- Я надеюсь, что вы приобрели его достаточно. Вы хотите быть королем?
- Однозначно!
Обменявшись со мной несколькими словами, Парк Жин-сунг откланялся.
- Свяжись со мной, если что-нибудь понадобится. Награда за мою новую жизнь будет добавлена в ближайшее время, так что не стесняйся, с нетерпением жду возможности помочь.
- Денег пока достаточно.
На счетах в Швецарии более 30 миллиардов.
Я был настолько богат, что о деньгах можно было не думать.
Может потому, что я не умею тратить деньги.
Во всяком случае, я чувствовал себя хорошо после того как встретился с Парк Жин-сунгом, и узнал о его триумфальном возвращении.
Линейка IT продукции его компании провалилась.
И Парк Жин-сунг, начавший заниматься агрессивной вербовкой талантливых инженеров, казался очень довольным.
Я делал серьезное лицо, но я долго охотился вместе с ним, и мне казалось, что я понимаю это чувство Председателя Парк Жин-сунга.
Возможность быть живым.
Благодарность за возможность вернуться к жизни.
Парк Жин-сунг усердно работал, он не хотел тратить зря первые дни его новой жизни.
Генеральный директор был настолько занят, что все сотрудники Jinseong Group были полны энергии.
Это был великий поворот атмосферы, как результат намерения Парк Жин-сунга.
Но к завершению подошло не только восстановление Председателя Парк Жин-сунга, но и мой период отдыха.
В ночь перед экзаменом.
- Оппа, мы не слишком часто встречаемся?
Мин-жонг неожиданно спросила меня, когда мы были с ней ночью.
- Разве?
Мы встречались почти каждый день.
Следующей ночью начинается 5-й этап экзамена, я не смогу снова увидеть Мин-жонг несколько дней или больше, кто знает. Поэтому я решил встретиться с ней и накануне экзамена.
С точки зрения Мин-жонг, это может быть выматывающим.
- Ты о том, что я тебе досаждаю каждый день?
- О, мой оппа. Я говорю не об этом.
Мин-жонг подошла ко мне.
- Я боюсь, что если что-то горит слишком ярко, то оно быстро сгорает. Что, если мой оппа устанет от меня?
- Не в нашем случае. Это я тебе обещаю.
- Значит, ты обещаешь.
Я могу обещать тебе.
Завтра мне придётся отправиться надолго на Арену.
Потом, когда я вернусь, буду снова пылать страстью к Мин-жонг, которую не видел в течение длительного времени.
- Ты говорила, что таких отношений у тебя в прошлом не было. Я слышал от Хён-жи.
- Мистер, я хочу об этом послушать!
- К тебе тоже есть просьба. Давайте не будем говорить Хён-жи слишком много, да?
Мин-жонг меня легонько шлёпнула.
- В этот раз все иначе. Я хочу быть с моим оппой долгое время.
- Я тоже.
Я действительно не знаю.
Вначале я не отнёсся серьёзно к нашим отношениям.
По-глупости, я завел отношения, так как забыл одну печальную деталь, о том, что я умер.
Но Мин-жонг была не такая легкомысленная девушка, как я сначала думал, я открыл ящик Пандоры, а теперь думаю о серьёзных отношениях. А вот что меня беспокоит, так это реакция Хён-жи.
"Ты расстроишься, если я умру?"
Подумав это о Мин-жонг, я вздохнул.
Мне тоже приходится выживать. Если подумать, то нет другого пути, кроме как вернуться к жизни.
На следующее утро, она пошла в школу. а я отправился в загородный дом.
Теперь, Парк Жин-сунг не приходил сюда каждый день, как раньше, но вместо того, чтобы забыть обо мне, отправил мне, то что я просил его достать.
Он, казалось, не пренебрегал мною, хоть всё и закончилось.
- Всё, что Вы просили, здесь.
- Спасибо.
3-ий секретарь вручил мне коробку от Президента Парк Жин-сунгаи положил его в мой багажник.
Это была просто цинк с .357 Magnum.
Мне нужны патроны .357 Magnum для 2-х моих новых пистолетов Нильс Н2.
Я поехал прямо домой и собрал все необходимые вещи
"Возможно. я увижу тебя только по прошествии 30-ти дней".
Сейчас был декабрь.
Если я вернусь после завершения 5-го этапа экзаменов, Мин-жонг, ты закончишь школу, а Хён-жи университет.
Мин-жонг сказала, что ей нужно поехать в Сеул, после окончания школы, потому что ей придётся работать в компании своего брата.
Я уже занялся поиском однокомнатной квартиры в интернете.
"Смогу ли я быть независимым?"
Я хотел поехать вместе с Мин-жонг в Сеул.
Я хочу жить вместе, и теперь, когда я встречаюсь уже более месяца, я хочу развить наши отношения. Это мое желание.
"Может, мне купить дом после возвращения?"
Затраты скорее всего сильно вырастут.
У меня будет время, чтобы думать о подобных вещах.
- Поехали.
Я лег в кровать и закрыл глаза.
Ожидание стало невыносимым. И в этот момент, моё сознание погасло.
***
- Вставай. Как долго ты собираешься спать?
Услышал я до боли знакомый голос.
Я повернулся и посмотрел вверх.
Я был мрачен, ибо первое, что я увидел – было лицо ангелочка и его болтающиеся причиндалы.
- Что это за экзамен?
Спросил я.
Ангелочек рассмеялся.
- О, это очень простой экзамен.
Когда я услышал, что это будет легко, меня начали терзать смутные сомнения.
Почему это так легко?
- Вызов блокнота.
- Имя: Хен Хо Ким
- Класс ː 10
- Карма: 0
- Задание: восстановите Древо жизни.
Оставшееся время: Не ограничено.
"Как я и ожидал".
Мне дали задание восстановить Древо жизни.
Моя мысль, что нужно вложить много кармы в Пламя жизни была правильной.
Но было одно слово.
- Не ограничено?
- Это хорошо. Вы можете просто свободно провести время с эльфами, без каких-либо временных ограничений или опасной работы.
- Подожди, почему время не ограничено?
- Ты жалуешься?
- О, нет, это не просто ...
- Вы куда-то спешите, может есть какие-то сроки? Или что-то другое?
- ... нет.
Был только один способ, чтобы в любом случае восстановить Древо жизни.
Пламя жизни, которое может быть сделано дважды за день.
Я никуда не спешил.
Так что не будет никаких временных ограничений. Это не имеет смысла.
...подождите.
"Нет смысла?
Нет ничего бессмысленного.
Это также имеет смысл. Все испытание.
Какой-то скрытый пока от меня смысл.
Цель этого этапа.
Было ясно, что на меня у высших сил существуют планы.
- Это может занять более года?
- Некоторые люди тратят шесть лет на один экзамен. Разве год – это так много?
- ...
Я вспомнил Нильса, невольно вздрогнул и поежился.
- Так ли важно, что там пройдут годы, Вы не находите? О, это будут годы одиноких ночей. Хехехе.
Я хотел пристрелить его из пистолета.
- Давай, не злись на меня.
Передо мной появилась экзаменационная дверь.
Я вздохнул, открыл дверь и шагнул внутрь.
Яркий свет окутал мое тело.
***
- Брат, вставай! Как долго ты собираешься спать?
- Солнце уже в зените.
- Мы уже заждались, соня.
Озорные дети эльфов, дёргали меня за одежду и увивалось вокруг меня меня.
Я повернулся к ним и увидел сцену, где дети и девушки играют.
Эльфийки играли с воздухом*, как я их научил, и чем сложнее выглядели их фигуры, тем более удивительно это было.
Имея 10 шаров из камней в одной руке и играть с воздухом второй!
(ПП: Честно говоря, так и не нашёл ничего похожего на просторах всеведущей сети. Чем они там занимаются с этими шарами – автор их знает.)
"Эльфы от природы способные ученики?"
Я вызвал Сильф и Каса для детей, и направился к Древу жизни.
Матери были под Древом жизни.
- Ты здесь? Сегодня уже поздно.
Проговорила Старшая Мать.
Я поклонился.
- Да, я извиняюсь.
- Прошу, продолжай лечение.
- Да, но что с состоянием Древа жизни? Это работает?
Старшая Мать кивнула, лицо у неё светилось.
- Мы внимательно посмотрели, это определённо действует, и результат есть. Если так пойдёт и дальше, Древо жизни будет полностью восстановлено в течение десяти лет.
Десять лет?!
Я был в отчаянии.
"…Так ли важно, что там пройду годы, Вы не находите? О, это будут годы одиноких ночей. Хехехе…."
Ржание этого мелкочлена эхом отозвалось у меня в ушах.
- Так долго это не будет!
Даже не думай!
Моё умение «Пламя жизни» поднято до среднего уровня 1. Это благодаря агрессивным инвестициям в количестве 1300 кармы.
"Слава Богу. Я так рад! »
Я поблагодарил себя за здравый смысл.
Мне не придётся жить здесь в течение десяти лет. Скорее - месяцы, на которые можно забыть о цивилизации!
- Может, стоило поднять умение на средний уровень 2, потратив 1800 Кармы?
Однако, само задание не было сложным.
Я создал язычок пламени и вдохнул жизнь в Древо жизни.
"Еще раз".
Я опять вызвал у себя на ладони Пламя жизни и Древо снова его поглотило.
...Хсссс...
Когда пламя исчезло, казалось, огненные прожилки заплясали на Древе жизни. Конечно, мне это пришлось по душе.
Можно сказать, что слова 'нет ограничений' имеют несколько значений, что лучше подойдёт в данном случае?
«Какие у них намерения? Почему нет ограничений? »
Я думал об этом.
Во время последнего, четвёртого, этапа я оставался здесь в течение 30 дней и завершил задание.
Это было очень легкое задание, которое потребовало только затрат по времени. Благодаря контакту с Древом жизни я смог поднять уровень умения Вызова духа.
"Ах......!"
Я только что понял.
Этот этап даёт мне шанс вырасти.
Чем дольше я останусь здесь, тем выше уровень Вызова духа.
Сейчас всего пятый этап, но я потерял всех членов моей команды, и это была драгоценная возможность повысить свою компетентность.
"Ладно, мне предоставлены хорошие возможности, и я использую их хорошо."
Я собрал свою волю в кулак.
Потребуется много времени, чтобы добиться устойчивого роста.
Я буду одиноким, потому что рядом не будет моей семьи и Мин-жонг, но я готов пойти на это.
Если завершу задание, то смогу увидеть их снова.
Я пошел к Матерям и попросил их об одолжении.
- Я могу остаться на Древе жизни, пока я здесь?
- На Древе жизни?
- Да. Я хочу проводить 24 часа в сутки на Древе жизни,
Матери были рады мне помочь.
- Не имеет значения. Ты наша семья, и ты можешь остаться вместе с Древом жизни.
- Он выглядит хорошо, чтобы быть около Древа жизни.
- Спасибо.
С того дня я начал постоянно находиться у Древа жизни.
Ел и спал на Древе жизни.
Чем ближе вы подходите к Древу жизни, тем больше вы сможете в полной мере воспользоваться тем, что духи растут.
Не трудно было оставаться на Древе из-за начального уровня 3 атлетизма.
Прыгал я хорошо, потому смог запрыгнуть наверх и легко поймать равновесие, удержавшись на ветке.
Так продолжалось неделю, но теперь под деревом собралась компания местной шпаны.
- Человеческий брат странный.
- Здесь не спрыгнуть.
- Оппа лазает по деревьям, как Красная обезьяна?
- Он как обезьяна.
Молодые эльфы кричали мне, что я не спускаюсь с Древа жизни.
Но вот, одна эльфийка ухватилась за Древо жизни и начала трудное восхождение.
Это не было бы возможно для ребенка, для обычного ребёнка, но она добралась туда, где я расположился.
Эльфийка Эллис.
Она была похищена бессовестными людьми и пострадала в результате этого неприятного инцидента.
- Хе-хе.
Эллис посмотрела на меня, и покашляла. О, это мило. Она могла бы быть моей дочерью, но Элла, её старшая сестра, будет против.
- Привет?
- Эй, Эй. Привет
- Тебе нравится здесь?
- Да, здесь хорошо.
- Мы можем подняться повыше?
- Да!
Мы забрались на дерево вместе.
Древо жизни взмывалось в небо, и до вершины ещё огромное расстояние.
Если бы кто-то из нас упал, я мог бы призвать Сильф, так что мне не придется беспокоиться о том, чтобы я или девочка могли повредиться.
Эльфята, оставшиеся по деревом, тоже решили на него вскарабкаться.
- Что? Я тоже поднимусь с моим человеческим братом и Эллис!
- Посмотри на это.
- Интересно, кто выше залезет, посоревнуемся?
- Я хочу залезть!
- Приключение? Я с вами!
Это правильная психология толпы.
С намерением забраться следом за мной, эльфята начали карабкаться по дереву со всех сторон.
Я боялся, что я помогаю своим детям делать опасные вещи, но это оказалось не так.
- Хохо, дети хорошие.
- Когда мы были молодыми, мы тоже так играли на Древе жизни.
- Это хорошо, чтобы иметь возможность получать энергию от природы и познавать реалии жизни.
Матери были счастливы.
Эльфы тоже не должны рассматриваться с той же точки зрения, как люди.
Казалось, никто не беспокоился о падении.
Я не буду беспокоиться об этом, потому что у меня есть дух.
Кроме того, эльфы, казалось, были более спортивны, чем в обычный человек.
Но молодые эльфы, которые забрались ко мне, были ещё и надоедливые.
- Брат, что ты делаешь сейчас?
- Научи меня чему-нибудь весёлому.
- Верно.
- Если ты привел нас сюда, ты должен взять на себя ответственность.
Мне становилось страшно от этих детей.
После трудных раздумий, у меня, в конце концов, появилась идея.
Хорошо.
Сейчас настало время, чтобы научить эльфят новым забавам.
- Давай сделаем вот что.
- Что это?
- Что?
- Ты что придумал?
Молодые эльфы, собрались вокруг меня, как тучи. Я объяснил им правила игры в салки.
- Если вас поймают и дотронутся, то вы должны будете догонять.
- Это больно, если тебя поймают?
- Нет, водящий просто касается другого.
- Так что, уже можно убегать?
- Давайте не спускаться с этого дерева, но и не залазить слишком высоко.
Прежде всего, я решил стать водящим и продемонстрировать, как это должно быть.
- Идет!
- Дерьмо!
- Беги!
- Он идет!
- Вы не сможете поймать меня!
Молодые эльфы завопили и разбежались.
Я погнался за одной эльфийкой.
- Нечестно!
Закричала эльфийка, она кричала и убегала, заразительно смеясь.
Я прыгнул влево, вправо и заляпал её, отчего она покатилась вдоль по ветке.
Девочка, которую я толкнул в плечо, внезапно сорвалась.
- Что?!
Я был в ужасе, но к эльфийке тут же подлетела Сильф и, с помощью ветра, унесла её прочь.
- ... Давай не будем вызывать духов. Вызвавший станет водить.
- Да!
- Все в порядке!
- Это весело!
- Молодые эльфы божественны.
Я не родился на дереве, так что это было хорошее упражнение.
А эльфята имели прекрасную моторику и были знакомы с деревьями.
Но все равно, они дети.
Я легко смог сравниться с одним из эльфийских мальчиков благодаря навыку атлетизма начального уровня 3.
- Ох, меня заляпали!
- Ха-ха, Лага заляпан!
- Ты его не коснулся!
Началось салочное безумие.
Это был зрелище, полное очень воинственной тактики, привлекающее внимание взрослых.
Сначала они были рады, что я играю с детьми, но постепенно их взгляд изменился.
- Это обучение.
- Я думаю, что это будет хорошим упражнением.
- Если ты хорошо держишься на дереве, это будет хорошо для битвы.
Взрослые эльфы оказались увлечены новой игрой и присоединились.
Они решили установить время каждый день, когда все они собирались вместе и посвящали время тренировке. Конечно, взрослые были отделены друг от друга на больших высотах.
Дети и я развлекались на уровнях пониже.
"Это совершенно новый мир".
- До Древа жизни.
Я был поражен, увидев эльфов, которые носились по веткам с сумасшедшей скоростью.
Как они быстро всё схватывают!
Они прыгают, кувыркаются, и часто по очень тонким веточкам. Человек так может? Ох, нет, человек так не может.
Я был взрослым, но мне пришлось тусоваться с ребятами, потому что я не мог следовать за теми, кто постарше.
Однако, постепенно все дети подключились к салкам, и масштабы игры выросли.
Они наловчились быстро и хорошо прыгать по деревьям как белки.
-Хехехе, поймай меня!
- Нет, поймай меня!
Маленькие чудовища старались поймать именно меня. А мне с каждым разом становится все труднее их догнать.
«Хорошо, давай думать, что это тренировка».
Салки меня начинают выматывать, я устал и опустошён, чего не бывало с тех пор, как я получил свой первый уровень баффа на силу.
Даже нежная Эллис подпрыгнула и унеслась от меня на другую сторону дерева, судя по моим ощущениям, потому как догнать я её не смог.
Ее сестра Элла и ее любовник Джейк были рады, что Эллис так веселится.
- Моя физическая сила не может отставать. Может быть, это разница в рефлексах и скорости движений.
Или нужен средний уровень 1 усиления тела, чтобы им соответствовать.
Возможно ли, что Кан Чен-сун был более хорош, чем молодые эльфы?
Почему-то казалось, что проблема в области баланса при передвижении по деревьям.
***
Это случилось, когда я очередной раз потянулся к Древу жизни для его исцеления.
- Атлетизм (Синтезированное умение): движения тела улучшаются.
* Начальный Уровень 4
Усталость исчезла, и вместо этого пришло возбуждение.
«Уровень подвижности тела вырос!»
Значит, не только то, что относится к области духов, может вырасти во время проживания в деревне эльфов.
Но был и другой вариант.
Канг Чен-сунг, который практиковал боевые искусства всю жизнь, имел уровень мастерства, невероятный для новичков.
Вполне естественно, что я мог бы получить уровень умения через обучение.
Я жил 24 часа в непривычной обстановке на Древе жизни, а не на земле, и бегал с другими, постоянно стараясь удержать равновесие.
Поэтому не было ничего странного, что уровень подвижности тела повысился.
«Давайте сделаем это!»
Я решил поднимать уровень умений Вызова духа, Атлетизма и Физического усиления.
Это было весело играть, пока я играл.
- Человеческий брат вдруг стал быстрее!
- Да, я не могу заляпать тебя!
- Движениями моего брата вдруг стали странными! Ты выигрываешь?
После поднятия уровня умения Атлетизма, очень редко случалось, что я был пойман водящим.
Удерживать равновесие, передвигаясь по дереву, стало легче,
Одним движением, я подпрыгнул в воздух, тряся руками в воздухе, балансируя, приземлился на ветвях дерева, которое было в 10 метрах.
Я воодушевился от успеха моих акробатических экспериментов. Можно было попробовать даже более смелые движения.
С тех пор, с тиранией молодых эльфов было покончено.
И вот, через 20 дней, после начала пятого этапа экзамена....
- Вызов духа (основное умение): вызов духа и использование силы природы.
* Доступные для вызова духи: Сильф, Каса
* Начальный уровень 3: время вызова 2 часа и 30 минут
- Ха ха ха ха ха!
Появился эффект от того, что я ел и спал на Древе жизни. За 20 дней поднят уровень Вызова духа!
"Я просто собираюсь продолжать это".
Я поднял этот уровень быстрее, изменив подход к прохождению этапа.
Проявление детского интереса ко мне стало еще более интенсивным, а взрослые эльфы, смотревшие с уровней кроны над нами, высказывались время от времени.
- Это лучшее обучение.
- Ты должен знать, кто ты есть, так что, тренируйся, чтобы иметь сильные навыки.
- Опять-таки, матери признали тебя семьи.
- Этот человек гений?
Это было здорово для меня.
Восстановление Древа жизни, которое находилось в плачевном состоянии, сделало меня незаменимым человеком в эльфийской деревне.
- Человек.
Элла, заметно нервничая, принесла хорошую закуску. Она была приготовлена из сушёных яблок, малины и винограда.
- Спасибо за Эллис, выглядит вкусно.
- Тебе спасибо.
С того момента, как у Эллы появилось ко мне чувство благодарности, можно сказать, что меня любят все эльфы этой деревни.
День 42.
- Атлетизм (Синтезированное умение)ː Движения тела улучшены.
* Начальный уровень 5
На меня набросились сразу двое, но я элегантно вывернулся.
Тогда молодые эльфы остановились и сели на землю.
- Неужели люди так хороши?
- Да, я не могу его поймать!
- Тебе не с детьми играть, идти наверх!
- Трусишь состязаться со взрослыми!
Я слышал это каждый раз, когда их обыгрывал!
Ну да, взрослый человек, который соревнуется с детьми.
Наверху же меня ждали сущие монстры.
- Да? Что происходит, Ким.
Поинтересовался Джейк. Я стал им уже совсем родным, и теперь меня, вместо «человек» стали называть «Ким».
На вершине Древа жизни.
Если отсюда упасть – костей не соберёшь!
Это было место для развлечений взрослых эльфов.
Они устраивали масштабную охоту, и эльфийки тоже в ней участвовали.
Теперь, игра в салки на Древе жизни стала, похоже, традицией в этой деревне.
- Дети играют ниже. И, всякий раз, когда ты играешь, будь внимательнее.
- На минуточку, я долго тренировался и теперь неплохо держу равновесие. Люди способны развиваться.
- Да?
- Я много раз сражался с людьми, которые вторглись на нашу территорию, но у них не было такого чувства равновесия, как у тебя.
- Лестная оценка. Спасибо.
- Ты всего лишь человеческое существо.
-...
- Не надо обижаться, потому что ты не можешь преодолеть ограничений, присущих вашему виду.
- Я не обиделся. Я даже не думал!
- Думаешь? Попробуй хотя бы женщину поймать.
Страшный эльф побежал в нашу сторону, когда мы разговаривали.
- Значит, будь сильным.
...Пат!..
Подбежавший заляпал Джейка и убежал.
Тот, в свою очередь, замолчал и уставился на меня.
Я тоже на него уставился.
Кивнул ему.
Эльф рассмеялся,
...Пат!..
В это мгновение я опять ощутил себя неуклюжим.
***
Играть с ними было нереально, но я воспринимал это как тренировку.
Я водил практически всё время.
Однако, мои страдания оправдались, я поднял бафф на силу до промежуточного уровня 2. Пока я гонялся за эльфами, вывел свои возможности за грань человеческих.
Это было чудесное время.
Когда прошло четыре месяца с момента начала этапа, Древо жизни практически восстановилось.
Даже я мог с уверенностью сказать, что оно ожило.
Я не вижу сухих листьев, которые я видел некоторое время назад , и все они были яркими.
- Кажется, что Древо жизни будет восстановлено в течение 2 месяцев.
Старшая Мать сказала мне, что я могу уйти, если захочу.
За последние четыре месяца уровни моих умений значительно выросли.
- Вызов духа (основное умение) ː призыв духа и использование сил природы.
* Доступные для вызова духи: Сильф, Каса
* Начальный уровень 4 ː время вызова 2 часа 45 минут
- Атлетизм (Синтезированное умение) ː движения тела улучшены.
* Начальный уровень 5
- Коррекция выносливости* (дополнительное умение) ː сила и выносливость увеличены.
*(ПП: (ранее - “бафф на силу” и “физическое усиление”. С корейского оригинала это звучит именно как “Коррекция выносливости” . Честно говоря, английский вариант меня несколько ставил в тупик, и далее по тексту в сообщениях информ панели будет упоминаться “выносливость”. В других местах по контексту.)
* Промежуточный уровень 2 ː состояние тела соответствует уровню тела взрослой эльфийки.
На мой взгляд, это огромный рост.
Конечно, это стало результатом четырех месяцев напряженной работы, но было огромное преимущество в достижении этого роста мастерства, что оно было достигнуто без использования кармы.
Нужно и дальше держаться.
Я хочу побыстрее закончить экзамен и отправиться домой.
Я хочу увидеть мою семью и я хочу увидеть Мин-жонг.
И так, каждый ночь, я собирал всю свою волю в кулак и оставался тренироваться дальше!
Я не могу упустить эту возможность.
Как я могу уйти и потерять такую прекрасную возможность улучшить свои умения без риска для жизни?
Я переживал и решил поделиться со Старшей Матерью одной мыслью.
- Вы не выслушаете мою идею?
- .......
- Как вы знаете, я могу создать два Пламени жизни в день. Теперь, когда Древо жизни почти восстановлено, я могу одно Пламя использовать на Древе, а второе использовать для других целей.
- Если это еще одно дерево, то существуют молодые деревья, которые обладают качествами, чтобы стать Древом жизни.
- Правильно. Если это дерево жизни выживет и появится еще одно Древо жизни, не стало бы это большим подспорьем для эльфов?
- Конечно!
- Когда в Бурых горах появится два Древа жизни, наступит процветание эльфов.
- Придут эльфы, живущие и в других областях.
- Бурые горы будут раем для эльфов!
- Так и есть!
- Я помогу вырастить два Древа жизни!
- Если так, вам не придется ни о чем беспокоиться.
Матери отреагировали бурно.
- У него достаточно возможностей, чтобы вырастить нам второе Древо жизни?
- Да. Древо жизни, можно сказать, основа нашего существования. Чем их больше, тем сильнее мы становимся.
- Я смогу это сделать. Почему бы вам не попробовать то, что я предлагаю?
- Если это произойдет, мы будем благодарны.
Итак, мы решили, что одно из двух Пламени жизни будет использовано для выращивания второго Древа.
- Ты Ким.
Ко мне подошёл немолодой эльф.
Подошедший эльф был красив, я бы не дал ему много лет, даже несмотря на морщины. На земле у него отбоя от женщин бы не было.
- Меня зовут Деррик.
Пожилой эльф Деррик был самым старым в этой деревне.
- Хохо, мы с Кимом встретились впервые?
Да, это так.
Это был муж Старшей Матери.
Это легко понять, если вы один из эльфов.
- Мне жаль, но я бы всё равно тебя не узнал. Я не научился различать человеческие лица.
- У тебя плохие воспоминания о людях?
- Да, однажды они вторглись на нашу территорию. Была большая битва, но мы победили. С тех пор прошло 240 лет.
- О, малыш, я просто забыла.
Проговорила Старшая Мать взволнованным голосом.
Когда она разговаривает со своим мужем, то вся её харизма улетучивается и она превращается в наивную глупышку.
Моё сердце дрогнуло, когда я увидел, как им хорошо вместе. Мы с Мин-жонг тоже.....
Дерек протянул руку.
- Ты теперь член семьи и делаешь благое дело, и у нас не может быть к тебе плохого отношения.
- Спасибо.
Я пожал руку Дерека, его рукопожатие было крепким. Это была рука воина. Сильная рука великого человека.
«Я хочу быть таким же»
Я ощутил душевный подъём от общения с такой харизматичной личностью, как эльф Деррик.
- Я буду сопровождать тебя с твоим Пламенем жизни каждое утро. Это подстегнет рост Древа в юго-западной части Бурых гор.
- На юго-западе?
- Это примерно в 5 км от деревни.
Я был поражен упоминанием о 5 км. 5 км для такого крутого горного хребта было огромным расстоянием. Он ходит туда и обратно каждый день?
- Ты бываешь там ежедневно?
- Это драгоценное дерево, которое может быть нашим будущим.
- Мы выносливее, чем это может показаться.
Старшая Мать прильнула к мужу. Дерек погладил ее по голове.
Это круто.
Это личность!
Я сражён харизмой Дерека.
- Простите, но почему нужно выходить именно утром?
- Это долгий путь для человека.
- Я не просыпаюсь рано. И у меня тренировки.
- Не имеет значения. Ты должен постараться не опаздывать.
- Да!
Дерек похлопал меня по плечу и пошёл смотреть на игры с шарами.
"Хах, это круто!"
Старшая Мать, проводила Дерека, и вернулась ко мне.
- Вы с ним поладили?
- Да.
Старшая Мать, явно не веря в то, что я сказал, окинула меня циничным взглядом.
***
Утром я и Дерек ушли на 5 километровую прогулку.
Тренироваться с эльфами я буду днём.
Такой распорядок дня я себе наметил.
- Быстрее.
Сказал идущий впереди Деррек.
Я еле поспевал за ним. Когда мы, наконец. прибыли к месту назначения, я вздохнул с облегчением.
- Это оно.
Дерек указал на сосну прямо перед ним. Он смотрел на дерево, как на любимого питомца.
Я представлял себе маленький саженец, потому что оно не было еще Древом жизни.
Но на самом деле, это ...
"Если бы это была наша страна, я бы не назвал это молодым деревом. Так и шею свернуть можно."
Похоже на то, что высота его была более 30 метров.
Если Древо жизни - это небоскрёб, то этот “росток” напоминает мне огромную колонну.
- Это третье по важности сокровище, которое нам необходимо охранять.
- А первое и второе?
- Второе - это Древо жизни в деревне. А первое - это дети нашего села.
- Ах......
Ба, я думаю, что понимаю его!
Я смотрел на Дерека, смотревшего на меня добрыми глазами. Я бы очень насторожился, если бы моя старшая сестра так на меня смотрела.
- Поторопись и делай то, зачем пришли. Это место опасно.
- Здесь опасно?
- Сюда часто вторгаются монстры.
- ........
- Слышал, в последнее время много говорят про людей на севере и оборотней на востоке? Но это сравнительно небольшая проблема. А то, что идёт с этого направления очень опасно.
- Каких монстров вы здесь видели?
- Нежить.
- Да?
- Это монстр, который не живой, но и не мёртвый.
- Есть и такое на свете?
- Странно, что ты человеческое существо.
Дерек посмотрел на меня, проговорив это.
- Один человек, научился магии, способной такое сотворить. Это он организовал вторжение 240 лет назад. Вот почему я не люблю людей.
- ......
- Конечно, ты исключение.
Дерек похлопал меня по спине. Я почувствовал его хлопки всей своей спиной!
В любом случае, я не знал, что здесь есть такие монстры, которых я видел в фильме про зомби.
- Так он не живой и не мёртвый?
- Да.
Сказал Дерек.
- Благодаря чёрной магии.
Магия?
Я так понимаю, что на этой Арене есть монстр, в теле которого сосредоточены чудовище, человек и магия.
- С помощью черной магии он делает мертвые тела живыми. Но их можно уничтожить. Обычно в голову.
Дерек снова хлопнул меня по спине.
- Иди. Они появляются и днем и ночью.
Я сказал.
- Я хочу с ними сражаться.
- Это не допустимо.
Дерек сказал, как отрезал.
- Ты очень нужен нам. А опасные вещи мы и сами можем делать.
- Я не буду делать глупостей. Я хочу проверить, насколько я силён.
- Это не место для проверки.
Я провёл всё это время на Древе жизни, чтобы повысить уровень умений.
И у меня есть два пистолета от оружейника Нильсена Ослана.
Я хотел проверить, насколько сильнее я был в сравнении с прошлым этапом.
- Бросишь камень?
Я поднял камень и протянул его Дереку.
- Что ты задумал?
- Увидишь.
В тот же момент, я вызвал один Нильсен Н2 и взял его в правую руку.
Глядя заинтересованно на мой пистолет, Дерек швырнул камень вперед, как из пращи.
Как только камень был брошен, я выстрелил из пистолета.
...Таан - ггофрр!..
Камень разлетелся, не успев скрыться с глаз.
Выстрел со 100% точностью в пределах 10 метров.
На этом расстоянии навык был эффективным.
Глаза Дерека распахнулись.
- Что ты сделал?
- Выстрелил.
- Что это за оружие?
Дерек проявил интерес к моим Нильсен Н2.
- Это оружие называется пистолет. Он посылает пули в цель.
- Я видел, как что-то вылетело.
Ничего себе, он видел, как вылетела пуля?
Он невероятен.
У него прекрасное зрение, раз он способен увидеть пули, летящие быстрее, чем скорость звука.
- Люди сейчас пользуются таким оружием?
- Нет. Оно только у меня. Но есть люди, которые могут это создавать.
- К счастью, если люди обретут такое оружие, это будет слишком опасно для нас.
- Вам не придется беспокоиться об этом. Как насчет этого? Могу я поучаствовать в драке?
- Мда ......
- Когда станет опасно, я немедленно выстрелю и убегу.
- Это хорошо. Но у меня есть условия.
- Какие?
- Ты будешь держаться около меня.
- Тьфу!
- Ну? Так что?
- О, нет. Я сделаю все, что вы говорите.
Пожалуйста, поменьше харизмы. Я и так согласен!
Надо связаться со Старшей Матерью и сказать ей.
Я отправился в деревню, а Дерек обещал вернуться к вечеру.
Во второй половине дня я похвастался о предстоящей охоте на нежить Джейку, когда мы играли в салки.
- С Дереком?!
- Да.
- Не может быть!
- Почему это?
- Дерек - наш герой! Каждый хочет драться вместе с Дереком!
Джейк ревновал.
О, партнёр Старшей Матери не будет одинок в этой деревне. Дерек действительно великий человек.
- Мы тоже хотим сражаться с нежитью с нашими людьми на юго-западе. На северо-востоке не безопасно только тогда, когда ты совсем драться не умеешь.
- Это опасно, я волнуюсь.
- Почему это так опасно? Когда мы будем охотиться?
- Правильно!
- Вы нас недооцениваете!
Да?
Вокруг меня было эльфов.
- Ты нас не порекомендуешь?
- Вам кажется, что мы слабее, чем Ким, не так ли?
- Ни в коем случае!
Ну, я надеюсь, что в деревне эльфов из-за меня беспорядки не начнутся.
Я начал волноваться.
- Ох, я рассержен, Ким.
Один парень хлопнул меня по спине.
Мужчины готовы были взорваться. Я скривился.
Вечером, когда Дерек и старшие эльфы вернулись, молодые эльфы собрались вместе.
- Что случилось?
На лице Дерека застыло невинное выражение.
- Вау, мы хотим бороться с нежитью.
- Почему Киму можно, а нам нет?
- Мы готовы!
Эльфийки и Матери тоже собрались, чтобы посмотреть, что происходит.
Выслушав их со всем вниманием Дерек, проговорил.
- Причина, по которой Ким допущен к борьбе с нежитью - это часть его обучения. При этом, я собираюсь лично обеспечить ему безопасность.
Я поморщился.
Дерек посмотрел на молодых эльфов.
- Как насчет тебя? Тебе нужен защитник? Я думаю, что ты и сам можешь о себе позаботиться, как и ожидается от хорошего воина.
- ........
- ........
Молодой эльф сконфузился и отступил.
- Сражайтесь на северо-востоке, как вы делали раньше, воины.
Затем, Дерек не спеша прошёл сквозь толпу уже успокоившихся молодых людей.
Опытный эльф поставил вопрос так, что даже я был очень тронут. Почему у тебя всё так здорово получается, Дерек?
***
На следующий день я отправился с Дереком на охоту.
Сначала я использовал Пламя на Древе жизни в деревне, затем отнёс второе к сосне.
- Ты должен быть осторожным.
- Да.
Я вызвал два пистолета и последовал за Дереком.
Мы отправились на юго-запад.
И когда я достиг утёса, я увидел ещё эльфов.
- Ты пришел, Дерек?
- Увы.
По всей видимости, эльфы среднего возраста были круче. На самом деле, здесь только те, кому более 200 лет.
На утёсе находилось шестнадцать старших эльфов.
- Ты готов?
Спросил Дерек.
- Да, я не устал сегодня.
В этот момент, я посмотрел вниз с обрыва.
"Тьфу!"
Это было похоже на сцену из фильма ужасов.
Там были оживлённые трупы, карабкающиеся вверх по скале.
Это были человеческие тела.
- Йоххуу!
- Много как!
- Ах!
Зомби, внизу роились.
Они поднимались на скалу, и направлялись сюда, как будто их что-то притягивало.
- Эти тела не мертвы, но и не живы. Они подпитываются чёрной магией, чтобы жить, но жизни в них нет.
Объяснил мне Дерек
- Просто как голодные ищут пищи, так они жаждут жизни, которой они не имеют. Зависть и всепоглощающее желание жить.
В этой связи, я кое-что понял.
- Древо жизни!
- Так и есть. Они инстинктивно тянутся к самым обильным жизненным силам.
- .......
- Тогда мы начнем.
Дерек взял лук и выпустил в противника стрелу.
Другие эльфы так же начали стрелять в зомби.
...Шиш-ш-ш....
Стрелы летели и втыкались в карабкающиеся тела.
Зомби падали, сталкивались с другими зомби, которые падали вслед за ними.
Я не могу оставаться в стороне.
Я вызвал Сильф и винтовку Мосина.
- Сильф.
- Мяу?
- Стреляй в них.
Сильф кивнула и прицелилась из винтовки. Я подал ей патроны, которые достал из «Личного пространства», и она начала стрелять.
.....Танг...Танг!..Танг...Танг!...
- Киееекк!
- Здорово!
Зомби, падали вниз при каждом выстреле.
- Ты, пользуешься странным оружием.
- Что это?
- Это действительно страшное оружие.
- Это оружие, которым пользуются только люди.
Эльфы, которые стреляли из луков рядом снами, заинтересовались мной и Сильф на некоторое время, но вскоре сосредоточились на борьбе.
Но ведь ничего сложного в этом нет?
Просто отстреливать их, прежде чем они заберутся наверх.
Что происходит?
... Я думал, что это была моя дерзкая идея.
Дерек сказал, вешая лук за спину.
- Я должен взяться за дело серьёзно.
- Да? Что?
- Вы знаете, сколько их? Если так будет продолжаться, то запас стрел будет исчерпан.
- Тогда...?
- Я знаю, что делать.
Он вытащил два меча из ножен на поясе.
Это были очень легкие и тонкие мечи.
Дерек, держа в руках мечи......
- Вау ?!
Вскрикнул я в ужасе. Потому что Дерек прыгнул с утёса!
Он, бросился вниз, вращался и вращался, и два лезвия, как лопасти, крутящиеся словно вихрь, сбивали зомби, висящих на скале.
...Чва,чва,чва.чва.чва!...
Дерек нарезал десяток зомби за одну атаку, а затем, в полёте, воткнул меч в скалу и повис.
После этого, он воткнул второй меч выше, вытащил первое лезвие, и начал подниматься по склону обратно.
Он поднимался за один раз приблизительно на пол метра и действовал только руками!
....Чва....чва...чва....!
- Здорово!
- Ах-ах-ах!
- Дерек!
- Эй, Дерек!
Его мечи – это просто песня!
- Вау, я не смог бы такое повторить.
- Дерек - единственный, кто так сражается на скале с двумя мечами.
- Мы начинаем.
Эльфы достали по одному мечу. Дерек и Далил держали в руках по два.
И прыгнули все сразу.
....Чва....чва...чва....
....Чва....чва...
- Йеххуу!
- Здорово!
- Ах!
Полтора десятка эльфов обрушилось на зомби.
Они висели на одной руке и косили зомби другой, методично, как на прополке.
- Мияу.
Я стоял на скале с Сильф, и просто смотрел на них.
- А мне что делать? У меня есть гордость.
- Мяу?
- Так я не смогу. У меня рефлексы только на начальном уровне 5.
- Мияу ...
На мордочке Сильф читалась уверенность в моих силах.
Тогда я достал пистолет. Итак, цель - быть таким, как Дерек.
Дерек, сражающийся внизу, крикнул мне.
- Ким, действуй вместе с Сильф!
- ...Да.
...Шишш.....
Я убрал Мосинку и сказал Сильф.
- Если я потеряю равновесие и сорвусь, лови меня.
- Мяу.
Сильф кивнула.
Сначала я решил воспользоваться только одним пистолетом. Я начал спускаться вниз по скале, хватаясь за выступающие камни свободной рукой.
...Пэт...пат....
Я пролетал немного и хватался за следующий, и как только я достиг нужного места, то повис.
Салки на Древе жизни оказались очень полезной игрой. Я думаю, что такие тренировки – самые результативные!
Я направил пистолет на зомби и нажал на курок.
...Таан!...
- Ого!
Голова взрывается и зомби падает. Я был в восторге от того, что зомби, потащил за собой ещё одного. Один выстрел-два убийства!
- Ты хорош.
Похвалил меня оказавшийся рядом Дерек.
Ох, я так горд.
Я был взволнован, как маленький ребенок, которого похвалила мать.
Я не должен был использовать только пистолет.
Я сосредоточился на пинках и сбрасывании зомби с утёса, раскачиваясь на руках и выбрасывая ногу.
Бывало, я не использовал мои руки, когда ляпал других во время игры, зацепившись на ветках двумя руками.
Теперь эффект стал появляться.
«Давай сделаем это»
Я вызвал еще один пистолет и взял его в другую руку.
Сердце забилось чаще, и я упёрся стопами в утёс.
- Рраххха!
Я побежал вниз по скале, словно на страховочном фале, стреляя с двух рук.
...Тан...Taн...Тан!..
Казалось, что я схожу с ума, но с моим умением стрельбы, я мог сосредоточиться на четырех зомби одновременно.
Я поразил всех четырёх, но, в конце концов, сам потерял равновесие и рухнул, и Сильф была единственной, кто подхватил меня.
- Ладно, спасибо.
- Мяу.
Я снова повис на скале.
- Ты хорош. У тебя всё получится. Если ты продолжишь тренировки, то сможешь делать как я.
Оказавшийся рядом Дерек произнёс эту фразу и побежал.
В обеих руках у него было по мечу, словно бы он и не по отвесной скале бегал.
Каждый раз, когда он орудовал мечом, это повлияло на его баланс, и я удивлялся, как он может так держаться на склоне.
Дерик воткнул меч левой рукой в скалу и повис на нём, а затем размахнулся мечом в правой и сбил пятерых зомби около него.
"Я должен стать похожим на него, когда-нибудь".
Даже без помощи Сильф, наступит день, когда я смогу передвигаться по склону утёса как по земле.
Я пробовал различные способы боевых действий.
Пистолет был хорош в стрельбе, но расход патронов был слишком большой.
Лучше всего подошла Защита ветра.
Эффект умения сбивает зомби в сторону, сильным порывом отрывая их от скалы.
Все 15 минут, пока умение было активно, я раздавал удары руками и ногами.
...Пат!...
- Здорово!
...Пат...пат...пот!..
- Йеххуу!
- О, черт!
Зомби падали после ударов под давлением ветра.
Казалось, что сегодня здесь собрались тысячи зомби.
***
Эльфы хвалили меня, когда мы отдыхали после боя.
- Это отличный способ ведения боя.
- Хорошо держишься на скале, не по-человечески.
- Если ты не стоишь на ногах, ты не можешь использовать силу, но Ким-это другое дело.
Я спросил о подключении молодёжи, и Дерек кивнул.
- Это правильно. Я много размышлял над этим, и было бы не плохо, дать молодым ребятам шанс.
Джейк был рад это слышать.
Утром мы с Дереком и его друзьями сражались с зомби, а после полудня тренировка на Древе жизни.
Время, проведённое на Древе жизни так же важно.
Потому что под его влиянием растёт уровень умения вызова духа.
Мало того, что я интересно проводил время.
Уровень и других моих умений неуклонно возрастал.
Я упорно пестовал свои рефлексы во время боёв на скалах, на которых не было безопасных мест.
Кроме того, я вымотался до предела.
Я думал, что превзойдя человеческие пределы, такой усталости уже не будет, но я глубоко заблуждался.
По сравнению с эльфами мужского пола, мне пока не хватает выносливости.
Дни шли.
Когда Древо жизни почти восстановилось, я опять поменял график пользования Пламенем жизни.
Я начал использовать одно Пламя на Древо в деревне через каждые два дня. Все остальные порции были поглощены молодым Древом.
- Вот как-то так.
Мне пришлось воспользоваться этой прекрасной возможностью, чтобы расти как можно дольше.
Поэтому я сознательно решил отложить завершение задания.
Благодаря этому, сосна, которая обладала качествами Древа жизни, росла все время.
Дерево, хоть и было меньше Древа жизни, но, под воздействием многочисленных порций Пламени, заметно подросло.
С начала этапа прошло уже 12 месяцев.
Теперь Древо жизни получало только одно Пламя раз в три дня, остальные же доставались сосне.
Я думал, что пора возвращаться на Землю.
- Этого достаточно.
Дерек смотрел на сосну радостными глазами.
- Теперь оно вырастет в Древо жизни, даже без учёта своих особенностей.
- Что это значит?
- У всех есть свои особенности, но не все ими пользуются. Есть еще те, кто не осознаёт своих собственных качеств. Как люди, так и эльфы.
- Вот оно как.
- Но это дерево теперь задействовало все свои особенности. Оно, конечно, вырастет и станет Древом жизни.
- Значит......?
- Оно станет Древом жизни, даже если ты больше не будешь его подпитывать. Нет, я предполагаю, что оно уже стало Древом жизни. Взросление - это вопрос времени.
- Это отлично!
- Да. Благодаря твоей исключительной жизненной энергии, деревья набрали силу и теперь они создали ауру самой природы.
- Всегда пожалуйста.
Я был горд похвалой Дерека.
- Чем больше я на тебя смотрю, тем больше удивляюсь. Не было этого дерева, а потом ты смог вырастить его в кратчайшие сроки. На моей памяти ничего такого не происходило.
- Хе-хе.
12 месяцев.
Ежедневный упорный труд.
Вызов духа стал начального уровня 6, и время вызова увеличилось до 3 часов и 15 минут
Рефлексы достигли продвинутого уровня 1. Продвинутый уровень 1 отличался от начального уровня 5, как небо и земля.
- Атлетизм (синтезированное умение)ː движения тела улучшены.
* Продвинутый уровень 1: дает талант ко всему, чем вы пользуетесь.
Одно только слово говорит о многом! Талант.
До сих пор умение давало хорошие бонусы, но теперь они стали уровнем выше.
Благодаря этому, я гигантскими шагами продвигался в боевых искусствах, и иногда вызывал восхищение эльфов.
А как насчет моей силы?
- Коррекция выносливости (дополнительное умение) ː сила и выносливость увеличены.
* Промежуточный уровень 3 ː состояние тела соответствует уровню тела взрослого эльфа.
Наконец-то, она стала такой же, как у взрослого эльфа.
"У меня действительно отличные успехи".
Я уже достиг многого, и темп роста сейчас замедлился.
Эльфы не считают борьбу с зомби такой уж сложной.
Конечно, если выкладываться запредельно, то выносливость иссякнет, но недостатка в технике не ощущалось.
Вызов духа вот уже 3 месяца, как замер на начальном уровне 6.
"Пожалуй, я завершу этот этап и вернусь".
Я сказал Старшей матери.
- Я собираюсь окончательно восстановить Древо жизни
- Мы будем только рады.
Матери доверили мне работу, связанную с Древом жизни.
Несколько дней я подносил Древу жизни в деревне все созданные Пламя жизни.
И вот, пять дней спустя.
...Пат!..
Перед моими глазами появилась экзаменационная дверь.
"Ты молодец."
Я поцеловал Древо жизни, прощаясь с ним.
"Спасибо. Я тебе очень благодарен."
Я открыл экзаменационную дверь и шагнул в неё.
***
....Пу-у-у...Пу-у-у...Пу-у-у...
- Добро пожаловать! Добро пожаловать! Ты отлично развился!
- О, заткнись.
Я крикнул, и ангелочек протрубил в рог ещё более громко.
Когда я вытащил пистолет и выстрелил, он оказался в другом месте. Черт, это было быть 100% -е попадание. Как, черт возьми, он это сделал?
- Ты действительно хотел меня убить?
- Ты менее, чем в 10м. Как ты увернулся?
- Я же святой ангел.
- Что в тебе есть святого?
- Ладно, это мы это уже обсуждали. Тебе не любопытно взглянуть на результаты этапа экзамена?
- Мне любопытно. Вызов блокнота.
- Имя: Хен Хо Ким
- Класс: 16
- Карма: +3600
- Миссия: отдых до следующего экзамена.
- Срок: 60 дней
- Вау!
Меня это впечатлило.
- Результаты сводят тебя с ума?
- Подожди. Мой класс был 10, не так ли? Как я мог перепрыгнуть 6 ступеней?
- В нём учитывается баллы за этап и то, насколько ты вырос.
Получается, умения, поднятые за 12 месяцев, были добавлены к классу.
Кроме того, 3600 Кармы!
Должно быть, я сплю.
- Получить 3600 кармы за этап, это нормально?
- За 5-й этап это аномально много. Это означает, что экзаменуемый Ким Хен-хо хорошо сыграл свою роль.
- Хахаха.......
Что это было.
Моя большая роль была в том, чтобы просто восстановить заветное Древо жизни эльфов.
Еще одно дерево было выращено, чтобы стать Древом жизни.
Два Древа жизни!
Что, видимо, было учтено в начислении кармы.
- Я установил время отдыха, учитывая продолжительность законченного этапа экзамена. Пожалуйста, отдыхайте.
- ОК.
60-дневный перерыв.
Когда я вернусь в реальность, я снова встречусь с Мин-жонг.
Как одиноко было в последние 12 месяцев!
- Теперь, возвращайтесь скорее. Одинокий человек - это позор.
- Заткнись.
Я прошел в экзаменационную дверь, которую создал ангелочек.
***
Было 11:00 утра, как и ожидалось.
«Нужно распределить карму.»
3600 кармы, меня это так возбудило.
Я вызвал инфопанель и произнёс.
- Покажи мне все мои умения.
Следом за этим, на панели появился список имеющихся у меня умений.
- Ниже приведены Ваши умения:
- Главное умение: Вызов духа (начальный уровень 6).
- Дополнительные умения: Коррекция выносливости (продвинутый уровень 3), Навигация (начальный уровень 1), Телепорт (начальный уровень 1).
- Особое умение ː Синтез умений.
- Синтезированные уменияː Божественная защита ветра (начальный уровень 1), Божественная защита огня (начальный уровень 1), Атлетизм (продвинутый уровень 1), Пламя жизни (продвинутый уровень 1), Проникновение (начальный уровень 1) Личное пространство (начальный уровень 1), Стрельба (начальный уровень 1).
- Доступно Кармы: +3600
Чем больше я смотрел на панель, тем больше меня наполняло чувство выполненного долга.
Вряд ли есть экзаменуемые 5 этапа с таким набором умений.
«Попробовать поднять выносливость?»
Я решил спросить панель.
- Сколько Кармы нужно, чтобы поднять мою выносливость до высшего уровня 1?
- Мы покажем вам Карму, необходимую для повышения выносливости (Дополнительное умение) на более высокий уровень.
- Коррекция выносливости (Дополнительное умение) ː сила и выносливость увеличены.
* Промежуточный уровень 5: сила и выносливость на пределе возможностей эльфа.
- Будет израсходовано 1500 Кармы для достижения продвинутого уровня 5.
- Экзаменуемый, который не владеет Контролем Ауры, не может поднять свою выносливость на более высокий уровень.
- Доступно Кармы: + 3600
"эээ?"
Меня удивило объяснение, что есть ограничения в развитии.
Главное умение влияет на дополнительные.
«Так, а если Атлетизм?»
Надписи на панели изменились.
- Атлетизм (синтезированное умение) ː движения тела улучшены.
* Продвинутый уровень 1: дает талант ко всему, чем вы пользуетесь.
- Обновление до высшего уровня 1 стоит 3600 кармы.
- Доступно Кармы: + 3600
Если вложить всю доступную Карму в Атлетизм, можно добиться высшего уровня 1.
Быть мастером во всём, что тебе доступно.
Сейчас уровень не тот.
Нельзя просто взять и стать великим танцором после просмотра танца.
Но, я для себя решил.
«Будет неправильно, потратить всю доступную карму на одно умение»
Это умение, кажется, будет полезным во многих отношениях, но важнее быть сильным.
«Тогда, я подниму выносливость до конца».
Вызов духа, винтовка и пистолеты тоже важны.
Так какова же причина, по которой я решил увеличить выносливость? Всё очень просто.
Это самый безопасный выбор.
Во-первых, с 3600 кармы, я не смогу поднять несколько уровней основного умения вызова духа.
Было признано неэффективным для меня, тратить карму на Вызов духа, который я поднимаю с помощью Древа жизни.
И оружие, винтовка и два пистолета.
Это очень хорошее оружие в некотором роде. На Арене, где уровень цивилизации отстает от Земли, оно явно жульническое.
Но как мне подсказывает моя ж... интуиция, во время прохождения экзамена, я могу встретиться с врагом, ещё не известным мне.
Позже может появиться враг, которому пистолеты будут нипочём.
Учитывая все эти риски, Коррекция выносливости является самым безопасным выбором.
Если у вас есть сильная выносливость, вам нечего терять.
- Я собираюсь поднять умение Коррекция выносливости до продвинутого уровня 5.
-1500 кармы за улучшение Коррекции выносливости (дополнительное умение) до продвинутого уровня 5.
- Доступно Кармы: + 2100
...Пат!..
Свет полился из панели и проник в мое тело.
Я чувствовал, что тело стало сильнее.
«Это тело на грани возможностей эльфа».
Если начальный уровень 5 был предельный уровень человека, то продвинутый уровень 5 - это предельный уровень эльфа!
Если бы дело было только в силе, я был бы равен или лучше, чем Дерек.
Конечно, его великолепная техника и харизма не могут быть превзойдены просто так. Ах, Деррик!
Я снова ощутил в себе уважение к этому эльфу.
Я продолжил вкладывать карму.
После получения информации от панели и анализа своих потребностей, я принял решение
-900 кармы в повышение умения Божественная защита ветра (синтезированное умение) до начального уровня 5.
- Божественная защита ветра (синтезированное умение): порождает пламя от вашего тела. Сила зависит от концентрации пользователя и уровня умения "Вызов духа".
*Начальный уровень 5: продолжительность 35 минут. Время перезарядки 30 минут.
-600 кармы в повышение умения Личное пространство (синтезированное умение) до начального уровня 4.
-Личное пространство (синтезированное умение): создаёт пространство для хранения предметов. Скажите 'Склад' или 'получить', чтобы использовать.
* Начальный уровень 4: 110x110x110см
- Доступно Кармыː +600
Это оптимальный выбор для всех умений.
Место для хранения большого количества боеприпасов* и быстрое передвижение с помощью ветра!
Сила ветра у меня стала больше раз в 5.
Даже если я встречу позже врага, с которым будет трудно справиться моим оружием. Так же это умение подходит для противодействия нежити и оборотням, даже при неожиданной их атаке.
Если подумать, я ничего не теряю, подняв эти умения.
Что насчет оставшихся 600 кармы?
Этим количеством кармы можно поднять один начальный уровень дополнительного умения или 4 уровня синтезированного.
Божественная защита огня?
"Нет. Сейчас нет необходимости повышать огненное умение.»
Стрельба?
«Не сейчас. 100% точность в пределах 10 м, этого вполне достаточно, чтобы продержаться и получить помощь от Сильф.»
В конце концов, я сделал выбор.
-600 кармы в повышение умения «Телепорт» (дополнительное умение) до начального уровня 4.
- Телепорт (дополнительное умение)ː мгновенное преодоление пространства в нужном направлении.
Подумайте о направлении движения и скажите «телепорт».
* Начальный уровень 4: Дальность 9м, перезарядка 5мин
- Доступно Кармы ː 0
На первом уровне, расстояние движения составляет 1м, а время перезарядки составляет 1 час.
При повышении уровня умения, расстояние, на которое можно переместиться сильно не увеличивается, зато время перезарядки (кулдаун) значительно снижается.
«Если я ещё больше увеличу уровень, то смогу непрерывно перемещаться без кулдауна?»
Я думаю, что если бы было неограниченное моментальное перемещение, то это стало бы сродни читерству.
- Оппа, как тебе?
Обычно, для мужчин это самый страшный вопрос.
К счастью, в данном случае, всё было просто.
- Ты была в парикмахерской?
- Хи хи, да.
Мин-жонг отсутствовала около часа.
Её длинные прямые волосы, стали кудрявыми и на них появилась коричневая тонировка.
Я не уверен, идут ли ей эти кудряшки, я привык к её обычному образу за год.
- Чего это у тебя с головой? Она сломана?
Мин-Юнг звонко рассмеялась.
- У меня скоро выпускной.
Церемонии вручения дипломов в следующем году, но учёба заканчивается через несколько дней, и она сказала, что будет церемония прощания.
- Ты всё ещё собираешься уезжать, когда выпустишься?
- Я все еще ищу комнату. Я перееду, как только найду.
Я подумал и сказал.
- Я подумал, что хочу быть независимым.
- В самом деле?
- Да. Давно хотел это сделать. Теперь у меня достаточно денег.
- Вау! Так ты последуешь за мной?
- Я буду преследовать тебя повсюду. Ты знаешь, у меня упорство ищейки?
- Я не знаю что это такое, это так ты всего добиваешься?
- Кхмм.. я не буду это отрицать.
- Хехехе.
Я подхватил Мин-жонг.
Волосы её прекрасно пахли. Это был тот запах, который я вспоминал целый год.
Мин-жонг вдруг посмотрела на меня и сказала.
- Это странно.
- Что?
- Такое ощущение, что мы долго не виделись?
- Это как?
- Да, оппа, я чувствую себя, как будто вернулся мой парень, который уходил в армию.
Я испугался.
- Кто? Я?
- Ты чего так напрягся?
- ........
У неё острое шестое чувство. Она экстрасенс?
Затем, за кофе и просмотром видео, мы говорили о месте, куда она собирается переезжать.
Компания Мин-жонг входит в Katsun Digital Complex.
- Родственник говорит, что хочет жить в Пучхон. Там есть большой торговый центр, много магазинчиков и различных заведений.
- Да? Так, значит, ищем в Пучхоне?
Я скачал приложение по недвижимости на мой смартфон и начал искать недвижимость в районе Пучхон.
Мин-жонг также работала со смартфоном и искала однокомнатную квартиру.
Я же просматривал списки самого дорогого жилья.
В верхней части списка находился один пентхаус. Стоимостью 1,3 миллиарда.
Там было много разговоров о высокой ежемесячной аренде и о многочисленных административных расходах.
«Ну, деньги теряют ценность.»
Это не имеет отношения ко мне.
4 комнаты, 2 туалета, вид на город, раскинувшийся панорамой.
Прежде всего, наличие террас площадью более 60 квадратных метров. Когда я посмотрел на картинку, это было похоже на зимний сад.
«Это дешево, я куплю один.»
Это не совсем дешево, но у меня более 30 миллиардов долларов в швейцарском банке.
- Оппа, что ты смотришь?
Я испугался, когда она случайно заглянула на мой экран.
- Эй! Ты собираешься жить здесь?
- Да, собираюсь.
- Это слишком дорого, не так ли?
- Это всего лишь 1,3 миллиарда.
- Запредельно......
Мин-жонг смотрела на фото пентхауса с хмурым лицом.
- Нравится?
- Вся обзавидовалась! Вот если бы я жила в таком месте.
- Только между нами. Приходи в любое время.
- В самом деле?
- Ещё бы.
Я на самом деле хочу жить вместе.
Пока начнем с того, что немного пошутим.
Когда я туда перееду, у меня появится больше времени, чем здесь, и мои действия станут более естественными
- Хи хи хи.
За 12 месяцев, благодаря токсикозу, моя голова стала выдавать весьма специфические мысли.
- Ты хочешь использовать эту комнату в качестве спальни, да? А здесь ванная и гардероб.
- Да! И я хотела бы использовать эту комнату, как рабочую для оппы.
- Работа? Мне больше не надо работать.
- Но ты можете использовать её с компьютером и книгой или для других занятий.
- О, это хорошо.
- А вот эта! Как насчет комнаты для гостей? Нужно сделать её как комнату в отеле.
- Ладно.
- Хи хи, согласен?
Мин-жонг вся светится и строит планы, как будто это её дом.
Каждый раз, когда я соглашался, я улыбался про себя. Да, Мин-жонг. Это твой дом.
- Ах, я люблю тебя. Это как дом, который показывают в фильмах. Посмотри на эту террасу. Это полноценная прогулочная площадка!
- Подумай, может, завести здесь собаку? Сибирский хаски.
- Хах, это здорово.
У Мин-жонг был такое лицо, что, даже дышать не хотелось, чтобы не вспугнуть мгновение.
Я захотел увидеть его ещё раз, и мягко сказал.
- Я буду украшать эту комнату со своим Гостем, как ты и сказала, так ты можешь приехать и остаться. Не так ли?
Однако лицо Мин-жонг опять сменило выражение.
- Гость? Не хочешь спать рядом со мной в нашей комнате?
- Э? О, я знаю.
- Чи .........
Мин-жонг притворилась рассерженной.
Я должен был выяснить, почему она неожиданно притворилась, что рассердилась.
«Почему?»
Конечно, это была лиса, которая хотела получить некоторые ответы.
«Ну что?»
Я решил смоделировать ответ и сказал.
- Я подумал, что было бы обременительно жить вместе.
- Ох, оппа ...
Теперь, Мин-жонг притворилась удивленной.
- Но, разве мы не слишком спешим?
... Видишь это?
Я подкинул ей слова, которые должны были вызвать реакцию, но укуса не последовало?
Так что я попробую немного по-другому.
- Вот это?
- Да......
- Нет, я думаю, я слишком жаден. Я не буду платить за это.
- О, нет.
Мин-жонг скривила личико.
Она уже хочет это жильё.
Давайте посмотрим, сможешь ли ты искать однокомнатную квартиру, после просмотра очаровательного пентхауса.
Поэтому, когда разговор закончился, сожаление отражалось на лице Мин-жонг.
Она стояла и пила кофе, а затем сказала.
- Я сегодня вернусь домой. И буду готовить.
Голос, наполненный ядом.
- Да, ты будешь делать что-то вкусное?
- Я буду делать то, что тебе нравится больше всего. Поехали.
- Ладно.
По пути мы заехали в магазин.
Свиные ребрышки, морковь, лук и т. д. С лица Мин-жонг не сходила туча.
«Держись, Хен.»
Я был просто счастлив.
Когда она вернулась домой, Мин-жонг расположилась на кухне в прекрасном настроении и подала к столу вкусно приготовленные свиные ребра.
«Сколько мяса?»
Я провел год с эльфами, а они вегетарианцы. К рису я даже не притронулся.
- Тебе понравилось?
- Да, это действительно очень вкусно.
- Значит, мы будем мыться вместе?
- ... Эк?
Мин-жонг схватила меня за руку и направилась в ванную.
В этот день, несмотря на то, что она на меня немного надулась, Мин-жонг удовлетворила меня во всех смыслах, от вкусной еды до постельных утех.
Её рука гладила мою грудь.
- Тебе было хорошо?
- Да.
Я чувствовал, что я был на небесах сегодня.
- Эй, думаешь, мы пара, да?
Стоп.
- Я как ты, Мин-жонг.
- О, ты опять.
Так, похоже, вошло в привычку уходить от ответа. Привычка? Или уже рефлекс отзеркаливать её вопросы?
- Да, к сожалению. Это не так.
- Да?
Что за чушь я несу.
Я не буду говорить это снова. Очень жаль.
ОК.
- Уиии!
Мин-жонг, разозлившись, ущипнула меня в бок.
Я разразился смехом.
***
Как только я сделал свой выбор, я оповестил об этом своих родных.
Они согласились, что мне надо создавать свою семью и жить отдельно.
В отличие от прошлых лет, у меня хорошая работа, так что независимость меня не пугает
- Ты нашёл себе жильё?
Спросила мама, кивнув головой.
- Там был хороший номер.
Конечно, размер моего имущества был секретом для моей семьи. Я не могу им открыть источник моего дохода.
В отличии от глупой Хён-жи, моя мама и сестра не поверят в выдуманную мною историю.
Поэтому, на следующий день после уведомления моей семьи, я отправился в Пучхон.
Я встретился с агентом по недвижимости, с которым заранее связался, и осмотрел тот самый пентхауз.
- Все в порядке.
Помещение в живую мне понравилось больше, чем я видел на картинке. Я чувствовал, что он был роскошным.
- Чего-то не хватает. Это не совсем тот дом, где хотят жить люди с деньгами.
- Но я могу сделать скидку при оплате всей суммы наличными. Я могу опустить стоимость до 1,23 млрд?
- Да, но выглядит оно на меньшую сумму.
- Это уже почти себестоимость.
Я попросил моего агента по недвижимости.
- Хм, я согласен, но снизьте настолько, насколько возможно.
Я заплатил ему сразу наличными в размере $ 1,250,000.
Мне не жалко денег, но если можно сократить расходы, значит, надо сократить.
Пентхаус теперь был моей собственностью, договор мы тут же подписали.
- Можете ли вы найти подходящую обстановку для одной комнаты?
- Что насчет одной комнаты?
- Я использую её для различных целей.
Это было с целью подготовки к различным ситуациям, таких как визит моих мамы и сестры или сюрприз от родителей Мин-жонг.
Пентхаус был полностью пуст, кроме холодильника, газовой плиты, микроволновой печи, духовки и стиральной машины барабанного типа в качестве стандартных опций.
Я пока не осознал, что это был мой дом, потому что я купил его за один день, и всё произошло очень быстро.
Я пробурчал про себя.
- Купить хотя бы кровать?
Я куплю кровать королевского размера.
Я написал то, что мне нужно в приложении смартфона.
Кровать, письменный стол, компьютер, телевизор, обеденный стол, диван.
Что еще?
Я отправил сообщение для Мин-жонг, скопировав содержимое заметки.
Через некоторое время, Мин-жонг ответила.
[Йю Мин-жонг ^^ * ː у тебя есть кухонные принадлежности, посуда, туалетные принадлежности, книжные полки, шкаф для одежды?]
[Я ː ага, в каждом номере есть встроенный шкафо и гардероб]
[Йю Мин-жонг ^^ *: помочь тебе выбрать мебель?]
[Я: почему нет, мы же будем жить вместе.]
[Йю Мин-жонг ^^ * ː ♥]
Так я обрёл независимость.
***
На следующий день я отправился за покупками в универмаг с Мин-жонг.
Кровать королевских размеров.
Рабочий стол в современном стиле, обеденный стол и диван.
Так же мы закупились и для Мин-жонг.
Для ухода за её головой и за лицом.
- Да, здорово!
Мин-жонг скакала от счастья.
Это было так сладко, иметь возможность купить лучшие вещи, которые понравились, не беспокоясь о деньгах.
В магазине электроники, мы приобрели 85-дюймовый телевизор.
- Если посмотреть на нём фильм, это должно быть как в кино.
- Как в кино .......
Тогда мне нужен звук.
Я докупил и аудиосистему.
К компьютеру особых требований у меня не было, так что я купил ПК, подходящий обычному пользователю.
Величайшее удовольствие!
Я купил все, что мне нужно в один день.
- Я думаю, что мы сошли с ума.
Выражение лица Мин-жонг напомнило мне вчерашнее, которое меня заинтересовало.
- Ну, это все, что нам нужно.
Это одни из самых дорогих вещей.
В тот день я пошел к моему дому и ждал, когда доставят и установят всё, что я купил.
С каждым разом, после того как работники приводили в порядок и устанавливали покупку, пустой пентхаус преобразовывался в жилой дом.
- Вау! Это нужно сфотографировать!
Она была тихая, как мышка, пока я смотрел в гостиной, как устанавливают телевизор с большим экраном и аудио, и вот, Мин-жонг делает селфи.
- Подожди, ты же не пошлёшь это Хён-жи?
- Нет, я не буду.
Я немного нервничал.
Хен-жи знала, что у меня было много денег, по крайней мере, она поняла это, когда мы ездили по Европе, но она не знала еще, что я на самом деле очень богат.
Если она увидит сумму на моем счете, она точно не отцепится.
Я проснулся на диване.
Мин-жонг не упала с этого узкого дивана только потому, что она плотно ко мне прижалась.
Почему мы оказались на диване?
Аааа.
Я вспомнил. Я хотел опробовать большой экран 85 - дюймового телевизора прошлой ночью, так что я включил свой ноутбук, но заснул раньше, чем ожидал.
Я покинул место, на котором провёл свою первую ночь в новом доме. Когда я выкарабкивался, Мин-жонг хихикнула, потянула меня к себе и обняла.
Я поцеловал ее и запустил ей руку под ее рубашку. Она меня шлёпнула по руке.
Я легонько поцеловал её и вышел со смартфоном на террасу.
Я прогуливался по террасе 60-го этажа, огромной, как двор и разговаривал по телефону.
- Ты завершил экзамен?
Моим собеседником был Один.
- Да, я и вполне удачно.
- Хорошо. Я тоже. Это было не сложно, но было похоже на шторм.
- .......?
- Ты помнишь Бастиана?
- Конечно.
- Мне дали задание, чтобы подготовиться к войне с ним. Таким был экзамен.
- Война?
- Да, война. Армия, которую я посылал, чтобы помочь Ким Хен-хо, была разбита им. Я просто не могу прийти в себя.
Я чувствовал, что что-то происходит невероятное с ситуацией на Арене.
- Если задание было таким, не кажется ли тебе, что высшие силы хотят, чтобы ты самостоятельно победил Бастиана?
- Считаю. Но не думаю, что экзамен завершён, потому что свержение Бастиана, скорее всего, конечная цель цепочки заданий.
- Я думаю, что это распространяется на весь район Бурых гор, где обитают эльфы
- Эльфы? У тебя есть контакт среди эльфов, который общается с Ким Хен-хо?
- Да.
- Удивительно. Человек, который может связаться с эльфами, не появлялся уже долгое время.
Я кратко объяснил ситуацию вокруг Бурых гор.
К востоку от Бурых гор Серебряный клан оборотней
На севере – известный нам Бастиан.
По скалам с юго-запада лезет нежить.
Я почему-то не мог избавиться от ощущения, что на эльфов давят отовсюду.
- Если Бастиан заключил какую-то сделку с Серебряным кланом, люди, которые недавно пытались похитить молодую эльфийку могут быть людьми Бастиана.
- Хм ...
- Ты знаешь о черной магии?
- Черная магия-это вид магии, которая была запрещена во всех странах континента. Изначально, это было замаскировано под исследование магии огня.
- Почему ты считаешь, что Серебряный клан и Бастиан, которые нападают на эльфов, связаны с массовыми нашествиями нежити?
- С точки зрения логики. Если ты посмотришь на это непредвзято, то сможешь увидеть, что некоторые силы, скрытые за кулисами стремятся к эльфам.
- Может быть, они являются завершающим объектом экзамена?
- Вряд ли это оно.
- Правильно.
- Нам не нужно особо упорно думать. В конце концов, мы просто примем задание на экзамен, вот и все.
Один продолжил.
- Я уничтожу Бастиана своими силами в следующем экзамене. Может быть, ты будешь сражаться с нежитью или оборотнями.
- Да, возможно.
- Тогда мы очистим два направления из трех, чтобы прорвать осаду.
- Это верно. Нам нужно только завершить правильно данный экзамен.
- Я думаю, что экзаменационное задание позаботиться о выборе направления, в котором мы должны действовать.
- Да.
В этой связи у меня есть разные идеи.
Я думаю, что мы должны планировать наперёд, чего от нас хотя высшие силы.
Я думаю, что благодаря этому я был в состоянии расти взрывообразно.
- В любом случае, я выполню следующий экзамен.
- Да, мистер Один.
- И.......
- Пожалуйста, говори.
- Председатель Парк Жин-сунг полностью выздоровел.
- Да.
- Сколько времени Ким Хен-хо дали на отдых?
- Было 60 дней. Осталось 58.
- Я могу попросить тебя об одолжении?
- Ваша дочь, верно?
- Ты быстро соображаешь.
Председатель Парк Жин-сунг был только началом.
- Позволь моей дочери остаться у тебя до конца года?
- Хорошо.
- Спасибо. Что ты хочешь взамен?
Я думал об этом.
Деньги - это только наказание. Их у меня ещё достаточно.
Я надеюсь, что смогу получить помощь на Арене. Там у него много возможностей.
Я задумался и, наконец, сказал.
- Я слышал, что эльфы распространяются в качестве рабов на Арене.
- Да. это имеет место быть. Имеются аристократические семьи, которые считают правильным то, что они делают. Похоже, владение другими видами, такими как эльфы, которые очень редкие, доказывает их престиж. Я современный человек, который знает понятие прав человека.
- Неужели так трудно купить несколько эльфийских рабов и отправить их обратно к нам?
- Рабы эльфы?
- Да, и вот тогда Один сможет заключить союз с эльфами Бурых гор.
- Это хорошая идея!
Один был в восторге.
- Я готовлюсь к войне. Это не просто, но если вы поможете мне построить дружеские отношения с эльфами Бурых гор, стоит попробовать.
- Тогда пусть мистер сделает это.
- Это твоя цена? Это хорошо и для меня тоже.
- Хорошо, что всем хорошо. Так что, если ты поможешь эльфам, то мы будем в расчёте.
- Согласен. Так и сделаем. Наведите контакты между мной и эльфами.
- Хорошо.
- Я позвоню перед тем, как моя дочь прибудет.
Разговор завершился.
Когда я вернулся в спальню, Мин-жонг сняла одежду и протянула ко мне руку.
Она подумала, что я ушёл, потому что она меня отвергла?
Увидев её обнажённое тело, я потерял разум.
Хорошо, что всем хорошо.
Я решил притвориться, что я был отвергнут.
***
Я решил украсить одну свободную комнату как гостиничный номер, как предлагала Мин-жонг.
Я установил небольшую кровать и гардеробную, в общем, создал условия, которые подошли бы любому, кто у нас остановится.
Когда приедет дочь Одина, мне придется спать здесь.
Я решил обустроить террасу.
Я купил мешок с песком и спортивные снаряды для тренировки и установил на террасе.
Терраса с установленными агрегатами стала похожа на те площадки, что используются для тренировок китайских боевых искусств.
Такие часто можно увидеть в китайских фильмах о боевых искусствах, в которых показано как герои тренируют свои руки, ноги и тело.
Я не знаю, понадобятся ли они мне для тренировки, я просто решил это приобрести. Потому что у меня есть много денег, и я могу себе позволить их тратить.
Я просто беспокоился о том, чтобы стать сильнее и выжить.
Я не силён в боевых искусствах.
Я не знал, как тренироваться, но начал понемногу смотреть видео на YouTube про боевые искусства.
С моим продвинутым уровнем 1 Атлетизма, я был в состоянии следить за движениями и повторять их непосредственно с экрана.
Я быстро обучился, и начал заниматься по собственной программе.
Я выхватывал пистолеты двумя руками и практиковался с ними.
Это была тренировка движения рук, перемещения тела, и наведения на цель.
...Па..па..пот!...
Мои руки двигались всё быстрее.
С Выносливостью продвинутого уровня 5, мои мышцы были как сталь, поэтому нет опасности нанесения вреда отдачей, даже если не фиксировать хват во время стрельбы из пистолета.
Из-за этого, я был в состоянии свободно пользоваться руками, а винтовку держал на ремне за плечом.
"Я не знаю, будет ли это работать".
Я просто решил попробовать.
Я также практиковался с мешком.
...Па...па...пат!..
Тройной удар ногой в прыжке.
Я выгнул свое тело в воздухе и ударил мешок ногой, приземлился с одной стороны на землю, а затем обратно к мешку с песком и два последовательных удара.
Причиной для отработки таких сложных движений было то, что я использовал ноги для ударов, когда цеплялся за скалы во время борьбы с нежитью.
Это практика работать в ситуации, когда центр тяжести тела не может должным образом поддерживаться.
- Оппа, иди есть!
Я услышал голос изнутри.
Так что я пошел на кухню после тренировки, и я был впечатлен, увидев праздник праздник на столе.
- Ты все это сделала?
- Хе-хе, это был особенный день. Я поставил его вчера в соус.
Это был измельченный чеснок.
Я поцеловал Мин-жонг в щёку и набросился на еду.
Взгляд Мин-жонг, которым она смотрела на меня, был похож на взгляд жены.
Так что мы действительно похожи на пару.
Это был любовный роман, который начался с отчаяния, не думая о последствиях. Когда мы стали жить вместе, Мин-жонг уже стала совсем как настоящая жена.
"Почти полностью состоит из достоинств."
Я не знаю, как наши чувства будут меняться в будущем.
Я не стал раздумывать.
Сейчас я не могу загадывать надолго вперёд, потому что я не знаю, когда умру на экзамене. Так что мне пофиг. Это было все.
- Кстати, Мин-жонг.
- Да, оппа.
- У нас будут гости из-за границы в ближайшее время.
- Иностранные?
- Да, она дочь того, кого я знаю. Я решил заботиться о ней до конца года. Ты как?
- Хорошо, что дочь, а сколько ей лет?
- Ну? Довольно молодая, наверно?
- Вау.
Мин-жонг хихикнула и облегчённо вздохнула.
- Тогда все в порядке. Ей не может быть более 15 лет.
- 15 или старше, ты не собираешься зайти так далеко, чтобы ревновать меня к ней?
Мы вместе посмеялись над моим вопросом.
Через несколько дней после этого, поступил звонок от Одина.
- Изабелла прибудет завтра в 8:40 утра по корейскому времени.
- Изабелла?
- Можешь называть её Белла. Если вы увидишь самую красивую девочку блондинку, это Белла.
Вот это может стать проблемой.
Это заставляет меня нервничать, я серьезно отношусь к таким вещам.
На следующее утро я отправился в аэропорт Инчхон, как мне сказал Один. Мин-жонг села на пассажирское сиденье, сказав, что поедет со мной.
- Я не могу поверить, что она из-за границы, пока не увижу это своими глазами.
- ... Не каждая женщина в мире ставит пометку в моем сердце.
- Да! Ты не знаком с ней, не так ли?
- Нет.
- Так покажи мне свой смартфон.
- Сама посмотри.
Я разблокировал и передал мой смартфон Мин-жонг.
Мин-жонг вдруг чего-то коснулась и начала манипулировать им.
- Что ты делаешь?
- Ничего такого.
- Ты не сделаешь ничего странного, не так ли?
- Нет.
- У меня телефон звонит.
- Э? Я думаю, что тебе звонок.
- Отдай его мне.
Имя получателя .......
[Жена Йо Ми (♥)]
- ... ... ...
- Хихихи, не ответишь на звонок?
Я с трудом перевёл дыхание.
И нажал на приём.
- Привет.
- Привет.
- Ты моя жена?
- Хей, да.
- Та самая, которая тусовалась в местном клубе?
- Это в детстве. Давным давно. Мне это больше не весело.
- Ты уверена? В какой-то момент, это детство нигде не заиграет?
- Нет. У моего мужа упорство ищейки.
- О, ты быстро устанешь.
- Я не знаю, о чём ты. Интересно, не слишком ли я тебя беспокою каждую ночь.
- ......
- Твое мастерство становится все лучше. Разве это не вредно? Тебе ведь уже много лет?
Это происходит потому, что уровень Атлетизма у меня повысился. Кто бы мог подумать, что будет работать и в интимной жизни.
- Это ... ты гений.
В конце концов, Мин-жонг сдалась и перестала раскачивать лодку.
- Пойдем, Йоми.
- Да, гений.
Мы поставили Porsche Cayenne на стоянку, и вошли в аэропорт Инчхон.
Внутри двигались потоки людей, как прибывающих, так и покидающих страну.
Они подошли к месту, где происходили сцены встреч и взаимных объятий.
- Оппа, мы будем ждать её здесь.
- Да, конечно.
- Ты уверен?
- Его дочь – симпатичная блондинка.
- ... Думаешь, что информации можно доверять?
- Во всяком случае, время совпадает, так что посмотрим.
Правда, Один - красивый светловолосый мужчина. Если она похожа на него, то может быть очень красивой.
Ей должно быть около 9 лет?
Люди начали снова проходить в ворота.
И в этот момент появились они.
Это была маленькая блондинка и средних лет иностранка в черном костюме.
- О! Такая красивая!
Восхитилась Мин-жонг.
Я также восхитился ею.
Она была очень мила!
Блондинка, белая, стройная, голубые глаза.
У Одина красивый ребенок. Не зря он боится за её будущее.
Мин-жонг, которая тоже нервничала, махнула рукой.
Женщина подошла к нам, как только увидела.
- Ким?
- Да.
Я рад, что она говорит не только на иностранном языке.
Она протянула мне большую сумку с багажом.
Я посмотрел на маленькую девочку.
- Белла?
Белла кивнула и рассмеялась.
- Да.
В своей манере, Мин-жонг оказалась подле меня в мгновение ока.
Я познакомил ее с Беллой.
- Хен Ким.
- Хино.
- Хён-хо.
- Хино.
- Хён, хо!
- Хи, но!
- Прекрати!
Мин-жонг отпихнула меня. Возрастная иностранка улыбалась, смотря на нас.
- Привет? Я Йу Мин-жонг. Мин-жонг.
- Мин-жонг.
- А почему её с первой попытки?
Когда я вернулся, Мин-жонг снова ударила мне в спину.
Белла была в коротенькой юбочке.
- Ах, ах!
В глазах Мин-жонг, казалось, загорелись сердечки.
В конечном итоге Белла оказалась в руках Мин-жонг. Я взял её багаж.
Сопровождающая Беллу женщина поцеловала девочку, попрощалась и ушла, а мы с Беллой направились на стоянку.
Мин-жонг залезла с ребёнком на заднее сиденье, а я поехал один.
В один момент, она стала родителем, на которого в супружеской паре возложена забота о ребенке.
Я слышал, что Белле в этом году девять лет.
Она была очень ярким и дружелюбным ребенком, поэтому смогла легко поладить с Мин-жонг.
У Мин-жонг на лице такое умильное выражение. Прямо как мать и дочь.
Когда мы прибыли в офисное здание в Пучхон, то вошли в лифт и поднялись на верхний этаж.
- Ох, ты в порядке?
Белла кивнула головой, но я так и не понял, что это означает.
Я был обеспокоен.
У неё была странная походка, а когда она останавливалась, то чуть не падала. Может быть, это была болезнь Беллы, про которую говорил Один.
Я показал Белле комнату, декорированную под гостиничный номер.
- Давайте вместе.
Мин-жонг распаковывала вещи из багажа Беллы.
А я раскладывал их по местам.
Повесил одежду на вешалки, поместил нижнее белье и носки в ящиках.
Несколько датских иллюстрированных книг положили на туалетный столик.
Но в сумке была одна неожиданная вещь.
- Скрипка?
Она была удивлена, а Белла кивнула с улыбкой.
Это определенно мелочь для детей.
- Сыграй, сыграй, А?
Мин-жонг уставилась на скрипку, но Белла засмеялась и уверенно покачала головой.
Это немного охладило Мин-жонг.
- Кажется, я сегодня немного устала.
- Ой, хорошо, извини.
Мин-жонг поцеловала Беллу в щёку.
Когда эти двое хорошо поладили, мне позвонил Один.
Я вышел на террасу и ответил.
- Привет.
- Белла прилетела?
- Да, как ты и сказал, прелестный ребенок.
- Как видишь, я не лгу.
- .....
- В любом случае, как Белла?
- Она чуть не упала.
- ... ты?
- Какая болезнь у Беллы?
- Болезнь Лу Герига * (П.П.: У нас имеет название «болезнь Шарко»).
- Да?
Я был удивлен, когда он озвучил диагноз.
Эта болезнь приводит к параличам и последующей атрофии мышц, возможен отказ дыхательной мускулатуры.
Самый известный человек с этой болезнью, Доктор Стивен Хокинг.
- Это наследственная болезнь?
- Примерно в 5% случаев встречаются наследственные формы заболевания. 20% наследственных случаев этой болезни связаны с мутациями одного из генов, расположенного в 21-й хромосоме
- ........
Знания медицины, у него потрясающие.
Один дал красочное описание, как сильно Белла страдает.
- Диагноз не является окончательным приговором, но совсем недавно Белла плакала. Когда я спросил, почему она плачет, она сказала, что не может играть на скрипке, потому что ее руки не двигались.....
В его голосе было столько боли, что я быстро замолчал.
- Я исправлю это. Не волнуйтесь.
- Спасибо.
Я завершил звонок и вернулся в комнату с Беллой и Мин-жонг.
- Не хотите поесть?
- Ещё только 10 часов.
- Да? Но почему бы и нет, я бы поела.
- Ты тоже голодна?
Мин-жонг дотронулась до живота и делала вид, как будто что-то ест.
Белла заулыбалась и согласно закивала.
- Ладно, подожди минуту.
Мин-жонг мигом исчезла на кухне.
Есть немного времени.
Я сделал Пламя жизни.
Белла большими глазами смотрела на огненный шар, который появился в моей ладони. Она удивлена, а не испугалась?
Я толкнул огненный шар в тело Беллы.
Сначала она была удивлена, но, когда огненные шары проникли в её тело, выражение на её лице изменилось.
- Как ты себя чувствуешь?
Я улыбнулся. Белла была шокирована и стояла столбом.
Я положил скрипку обратно к Белле.
Я не решился просить Беллу, просто показал на неё.
Белла взяла скрипку из чехла.
Я на мгновение занервничал.
Скоро заиграла музыка.
Это была монотонная, но красивая мелодия, что звала куда-то.
Словно падает снег, а Белла смотрит на него.
Я также последовал её примеру.
Дочь Одина, Изабелла, была любящим и любимым ребенком.
Мин-жонг, прибежала, и слушала выступление Беллы.
- Так печально, Белла.
В конце выступления, Мин-жонг обняла ее и называла малышкой. Белла крепко сжала ее руки.
Белла, которой дали Пламя жизни, была полна энергии. Словно и не было длительного перелёта.
Мин-жонг делала что-то на кухне уже долгое время.
- Я могу помочь тебе?
- Уже всё готово.
Она продемонстрировала кусочки сладостей.
Муку смешивают с корицей, имбирём, сахаром, медом, придают красивую форму, а потом бросают в масло.
- Ты знаешь, как это делать?
- Я некоторое время назад узнала. У меня есть много, чего я умею. Я знаю, тебе такое нравится.
- Вау, как приятно слышать это от жёнушки Юми.
- Хихихи.
Мин-жонг шла за мной и выглядела очень довольной.
В этот момент, снова послышался звук скрипки Беллы. Белла играла с искренностью и серьезностью, только руки её порхали.
Это изысканный музыкальный фон. Из-за красивой мелодии, возникла странная атмосфера.
Сердце Мин-жонг, казалось, звучит в моих ушах.
Хочется сказать что-нибудь романтичное. Что это? Почему это вдруг случилось?
Я был должен это сделать, без всяких колебаний, мысли ворочались с трудом.
Скрепя сердце, я сказал.
- Мне придется платить за это сегодня.
...Пак!..
- Хек!
Мин-жонг наступила мне на ногу так сильно, как могла.
- Что, вот так! И ты мне будешь высказывать о прошлом, мне?
- Да ладно. Я думал, что это просто звуки .......
- Мне очень страшно в эти дни! Ты странно опытный и выносливость как у зверя!
Романтика закончилась.
Я думал ... на ум ничего не приходило.
Мин-жонг опять подошла ко мне.
- Попробуй еще раз с самого начала. Как будто я ничего не слышала.
- Да, да.
Она необычная женщина. Я не думаю, что у Хён-жи есть ещё одна такая подруга.
Я схватил её за талию сзади со спины и прошептал на ухо.
- Я люблю тебя.
- ... ещё.
- Я люблю тебя.
- У меня имя есть.
- Мин-жонг, я люблю тебя.
- Ещё.
- Я люблю тебя, Йу Мин-жонг.
- Ещё.......
Я посмотрел ей в лицо. Я увидел слезы в её глазах.
Я притянул ее голову и поцеловал ее.
- Я люблю тебя.
- Я люблю тебя, оппа.
Белла съела много кусочков. Они были хрустящие, а на вкус свежие и сладкие.
Пока мы ели, мы смотрели друг на друга.
Я снова смотрел, снова и снова, и мы сталкивались взглядами время от времени. Каждый раз, когда это происходило, мы просто смеялись.
Это можно назвать Эффект Беллы.
С того дня наши отношения изменились. Трудно объяснить с рациональной точки зрения то, что изменилось.
Мин-жонг, которая был буйной, наглой и веселой женщиной, с этого дня стала скромна как непорочная дева.
Она стала стыдлива и застенчива, смущалась, переодеваясь у меня на глазах.
Когда мы ложились спать, и она лежала на моём плече, то я старался не двигаться, чтобы ей не мешать, даже если самому было неудобно.
Я любил встречаться с ней взглядом, но теперь мне нравилось смотреть на неё, когда она не видит.
Что-то сильно изменилось.
Я не знаю, было ли это хорошо или плохо.
***
Я давал Пламя жизни Белле каждый день.
Пламя жизни исцелило огромное Древо жизни, которое достигает неба.
Белла была счастлива.
Вряд ли кому-нибудь могло прийти в голову, что у этого ребенка есть симптомы болезни Лу Герига. Она, казалось, была самым активным среди сверстников.
'Это оригинальный персонаж'.
С её яркой улыбкой, она легко сходилась с любым, кто с ней был знаком.
Белла была ребенком, который был более активным, чем кто-либо другой.
Однажды Белла подала мне скрипку.
- Просто попробовать?
Я не против сделать это, но на мой вопрос, Белла кивнула головой и показала на скрипку.
- Ладно, давайте что-нибудь попробуем.
Я положил скрипку на плечо и начал водить смычком. Ты этого хотела?
...Пиииииуу...
Белла засмеялась.
Ладно, на этот раз я не подведу.
Я попробовал еще раз.
...Спииииууу!...
Белла зажала уши руками.
После нескольких попыток мне удалось сделать звук.
....Чи-и-и-иинг ...
Белла была удивлена.
Я и сам был слишком удивлен.
- У меня уровень атлетизма на промежуточном уровне.
Я также был в состоянии легко увидеть и следовать движениям скрипача во время игры.
Однако, извлечь хороший звук из скрипки не так легко. Это очень сложный инструмент для занятий.
Это не легко .......
‘Значит, это будет хорошей практикой?’
Я посмотрел на Беллу со скрипкой по другому.
Я нашел новый способ обучения, чтобы поднять уровень двигательных навыков
Я нашел скрипку в интернете.
Как вы думаете, это слишком дорого?
Действительно, сама скрипка безумно дорога и доставка тоже будет стоить недёшево.
Я отсортировал их по цене заказа в интернет-магазине, и увидел в середине лот, чья стоимость составляет 10 миллионов вон.
Это было итальянское изделие 19-го века.
Я просто хочу научиться играть, и когда я получу её, это будет как метать бисер перед свиньями....
'Ладно, порядок.'
Скажите ещё, что я транжирю деньги.
Для начала, я заказал скрипку за 10 миллионов вон.
Когда научусь, придется покупать самые дорогие.
Я даже позвонил продавцу, чтобы он отправил её побыстрее.
- Да, я вышлю вам сразу.
Продавец была очень вежлив, потому что я был клиентом, купившим дорогостоящий товар.
- Если товар хороший, я немедленно подтвержу покупку при получении.
- Да, спасибо. Не беспокойтесь о качестве. Если продукт с дефектами, то мы его заменим.
Затем, закончив со скрипкой, я продолжил просматривать веб-страницы дальше.
Я искал преподавателя скрипки в городе Пучхон.
Там было так много специальностей, которые искали работу.
- Алло?
Это был женский голос. Я увидел в резюме, что она студент престижного колледжа, и голос этому описанию соответствовал.
- Вы преподаете? Я позвонил, чтобы увидеть, что вы выложили в своем блоге.
- Ах да!
- Я новичок, у меня ребенок из-за рубежа.
- О, она говорит по-корейски?
- Не очень хорошо. Даже не может назвать свое имя.
Женщина рассмеялась.
- В любом случае. Я бы хотела встретиться и посмотреть ваш уровень.
- Хорошо.
- Итак, когда мы встретимся?
- Прямо сегодня.
- Да? О, да. Через несколько часов, хорошо?
- В 8 часов Вам подойдёт?
- Да.
Ну, это действительно здорово. Как здорово иметь деньги.
Несколько часов спустя, прибыли из экспресс-доставки и привезли мне скрипку.
- Белла.
Белла занималась на скрипке в своей комнате.
- Посмотри на это.
Белла посмотрела на мою скрипку и удивлённо распахнула глаза.
Я попытался поставить на неё подбородок, но она была слишком большая для меня. Ха-ха, это выглядит слишком неуклюже.
Однако, я положил на скрипку смычёк, и замер, удерживая его.
- Что ты думаешь?
Я поднял мой палец и кивнул Белле. Белла кивнула и подняла свой большой палец.
Хорошо, я в порядке.
Пока я игрался с инструментом, Мин-жонг приготовила ужин.
Я сказал Мин-жонг, что пахнет здорово.
- Это должно быть тяжело. Может, просто сделаешь быстрые закуски.
- Я делаю это, потому что меня ждёт тест по корейской кухне. Я буду делать простую еду, если я получу сертификат.
- Будет чему дочь научить. Мне нравится как ты готовишь.
- Хе-хе.
От моей похвалы, Мин-жонг застеснялась и покраснела. Эй, почему она это делает? Я люблю её, как обычно.
Я поел и смотрел телевизор. В 8 часов вечера, учитель, с которой я связался, пришла.
- О, привет.
- Добро пожаловать.
Мин-жонг увидела учителя.
Она ела меня прищуренными глазами. Опять ревность, я не могу в это поверить.
Однако, это потому что учительница была красивой женщиной.
Это было чистое впечатление от общей красоты длинных прямых волос.
- Располагайтесь. Пойду, сделаю перекусить, дорогой.
Я нервничал и кивнул Мин-жонг.
- Э-э, э-э, да, дорогая.
- Ваша жена красивая.
- Думаете?
- Такая молодо выглядит.
- Да, совсем не меняется.
Дело в том, собственно она и так молодая. Ей около двадцати.
Может, Мин-жонг слушает наш разговор, с кухни.
Она начала урок после знакомства с Беллой.
- Вы должны следовать его за счетом.
- Да.
- Вы сейчас для Беллы второй фактор по системе Сузуки.*
*(П.П.: Второй - "Вовлечение в процесс родителей и их любовь")
- Что такое - Сузуки?
Самая известная система обучения игры на скрипке с помощью 10 факторов.
Сейчас мы также занимались и третьим фактором (П.П.: "Активное прослушивание музыки"). Боюсь представить, что нам остальные готовят.
Это отличный учебный материал, а также используется как мера способности среди любителей.
Я учился слушать музыку.
Белла сидела рядом со мной, следовала указаниям учителя, реагируя на жесты. Надо бы её обучить корейскому хотябы на бытовом уровне.
Когда я учился усердно, я был в состоянии постоянно поглощать закуски, в то время как Мин-жонг приносила новые и смотрела на меня рысьими глазами.
Через два часа занятия закончились.
- Сколько раз в неделю надо посещать занятия?
Спросила учитель.
- Каждый день сможете?
- Каждый день, каждый день?
- Да, я дам вам много денег.
Учитель согласилась.
***
После того, как я научился играть музыку, я начал веселиться, играя на скрипке.
Скрипка очень сложный инструмент. Было непросто даже правильно извлечь звук. Но учитель была поражена.
- Как вы так быстро учитесь?
- Это быстро?
Она была удивлена, услышав красивое звучание уже тогда, когда прошла всего неделя с начала занятий.
- Это очень быстро. Это занимает много времени для офисных работников, чтобы бросить вызов своим хобби и позже сдаться, потому что на это тратиться много времени и сил.
Даже так?
Какой-то проклятый инструмент.
Я смог понять, какими были великие скрипачи.
- Белла-это здорово.
Пробормотал я, наблюдая, как красиво играет Белла.
Когда Белла открыла глаза, и я поднял вверх большой палец.
Она звонко засмеялась.
- Да, мило.
- Знаешь, да.
Учитель тоже теряется.
Хорошо, что каждый день я могу делать два Пламени жизни.
Белла имеет большой талант по классу скрипки.
Я был новичком, но я чувствовал, что я был в состоянии видеть это.
Я подумал, что тот талант, который был угнетен болезнью, наконец расцвёл полностью.
Белла играла на скрипке в восторге, с радостью, что ее пальцы свободно двигаются.
Так прошло две недели.
За последние две недели, я только играл на скрипке.
Сильф убирала шум и носилась безумно по террасе под скрипку.
'А не тронулся ли ты?'
На самом деле, Мин-жонг иногда смотрит на меня с такими глазами.
Но это было обучение.
Это было хорошо для повышения уровня умения атлетизма, а не приобрести хороший навык боевых искусств.
Упражнение для нервов.
Как научить двигаться своё тело.
Я даже не знаю, чкак бы я иак быстро развивался с помощью боевых искусств.
Скрипка была самым быстрым способом повышения уровня мастерства.
'Ясно'.
Я все более продвинутые навыки скрипке, чем обычные люди, потому что я применил первый продвинутый уровень Атлетизма.
Поэтому вполне естественно, что уровень этого умения будет увеличивался, когда я занимался на скрипке.
Было много интенсивных тренировок в деревне эльфов, но в этом случае каждое движение пальцев, должен соответствовать времени, движения, чтобы двигаться изящно был очень эффективной тренировкой.
- Ох, оппа, ты так много работаешь?
- Да, я не могу не работать.
- Чтобы стать скрипачом?
- Нет, это хобби.
- Разве тебе по духу такое хобби?
- Это весело.
Она волновалась о том, что я проводил целый день, только играя на скрипке.
Но меня ждал успех.
Спустя две недели я играл последнюю композицию Сузуки.
- Боже мой.......
Учитель знала, что в это было трудно поверить.
Белла тоже аплодировала с удивлением на лице.
- Я быстро учусь?
- Слишком быстро! Хен-хо - гений, гений! Почему не вы играли раньше?
- Ну, я не знаю.
Я был озадачен их бурной реакцией.
Я сразу перешел к следующей композиции Судзуки, "хор импровизация".
Это была сумасшедшая скорость обучения.
***
- Уааа! Уааа!!
Белла заливалась слезами. Я присел перед ней на корточки.
Один запричитали.
Сегодня 31 декабря.
Это был день, когда Белла вернулась в Данию.
Её отец, Один, поднялся, а Белла сказала, что не хочет идти.
В то время как Мин-жонг успокаивала Беллу, Один говорил со мной наедине на террасе.
Для того, чтобы никто не понял, мы говорили на языке Арены.
- Она успела привязаться к вам, раз так плачет.
- Да, я думаю, так и есть. Мне жаль.
- Я рад.
- Да?
- Я вижу состояние здоровья Беллы, когда она плачет и капризничает. Я вижу, что ей действительно стало лучше.
- Хахаха.......
- Большое спасибо.
Один крепко пожал мне руку.
- Я думаю, что она улучшилась много, но я не знаю, излечилась ли она от болезни.
- Я буду отслеживать прогресс и сообщу.
- Пожалуйста.
- Тогда увидимся на Арене в следующий раз.
- Да.
Один и Белла отправились на самолёт в аэропорт Инчхон.
Прежде чем она ушла, Белла воскликнула со вздохом страдания. Малышка замёрзла, поэтому на щеках у неё горел естественный румянец.
По дороге домой Мин-жонг спросила.
- Белла красивая?
- Да.
- Хён, я хочу иметь такую дочу.
- Всего одну?
Она показала мне язык и рассмеялась.
К счастью, разговор на этом и завершился.
Я чувствую себя неловко, потому что я чувствую, что у меня всё больше шансов погибнуть.
Сейчас я не могу позволить себе беспокоиться об этом.
Я не хочу заводить семью, поскольку я не знаю, когда умру.
***
Когда прошли новогодние праздники была уже середина января, Мин-жонг пошла на работу к брату в компанию Chuncheok, которая входит в Katsun Digital Complex.
Она неторопливо собралась, я в это время играл когда она была готова, отложил инструмент.
- Эй, хорошего дня, я пошла.
- Приготовь мне к вечеру поесть, ты должен заботиться обо мне.
- Нет, твоя жизнь - твоя ответственность.
- Тьфу!
Мин-жонг прошла на работу с небольшим дискомфортом.
Ну, даже если я пошутил, если бы я сказал, чтобы накормлю её, она снова зашёл бы разговор о браке. Нет так не пойдёт.
Стало легче тренироваться, когда она стала работать. Я начал тренировать навыки, я не мог сделать из-за недостаточной информированности.
- Телепортация.
... пхаас! ...
На мгновение я почувствовал чувство дискомфорта, я быстро встал напротив снаряда.
- Экипировать Нильсен Н2, благословение ветра.
Два пистолета появились в руках и защита ветра была активирована.
Я шагнул на ступеньку, легко и быстро переместился влево и вправо и попал в точку перед куклой.
Обе руки уже целятся.
Я механически повторял движения, целясь в торс снаряда пистолетами.
Я использую силу ветра для разрыва дистанции в одно мгновение, затем обратно, чтобы сократить ее и, затем, опять.
Внезапный прыжок на другую сторону и удар ногой в мешок с песком.
Изрядно вспотев, я закончил тренировку
Я повернулся в комнату. Сильф мнене отключила звук и я неоднократно играл песни, которые я до этого изучил.
Скрипка-это не простой в освоении инструмент.
Я был готов узнать следующую песню.
Но в этот момент.
- Атлетизм (синтезированное умение): движения тела улучшены.
* Промежуточный уровень 2: даёт талант ко всему, чем вы занимаетесь.
- Ха-ча!
Крикнул я, вскинув смычок.
Кроме того, уровень атлетизма поднялся
Это было большим достижением, потому что я повысил умение, находящийся на продвинутом уровне 1 всего за месяц.
Когда я сражался с эльфами против зомби на скалах, мне потребовалось много времени, чтобы поднять силу с продвинутого уровня 1 до продвинутого уровня 5, даже если я с ними боролся.
'Незнакомые умения, то, что я не делал, кажется, более полезны.'
Когда я привык к скрипке, я подумал, что хотел бы попробовать и другие инструменты.
60 дней отдыха проходили спокойно.
Совместная жизнь с Мин-жонг протекала без больших проблем.
Мин-жонг была занята своей работой, но она, даже устав за день, готовила вкусную еду.
У нас не было никаких претензий друг к другу, потому что я был дома и регулярно прибирался с помощью Сильф.
Я даже попросил Сильф запомнить текущее состояние всех вещей в доме. Затем приказал поддерживать данный порядок в неизменном состоянии. Даже если нарушить данный порядок, он будет возвращен, если дать духу появиться.
У моей семьи тоже всё было хорошо.
Моя старшая сестра работает в крупной юридической фирме и ей не до разговоров со мной, а моя мама до сих пор занимается торговлей.
В данный момент моя мама рассматривает выход на пенсию, и подбивает Хён-жи на то, чтобы она осталась в родном городе.
Кроме большого количества денег, мне нечего было дать моей семье.
Если бы им не нравились их дело, или если бы они не могли делать свою работу, я бы стал для семьи благодетелем.
Единственная проблема была в том, что наша Хён-жи создавала проблемы.
- Сынок, ты бы поговорил с Хён-жи.
- Зачем мне с ней говорить?
- Она хочет быть независимой.
- Независимой?
- И работать в компании в Сеуле, и она сказала, что в любом случае туда уедет.
Это ничего не оправдывает, больше даже – это совсем неправильно.
- Я уверена, что ты помнишь, как ты выпустился и на полном серьезе решил начать жить своей жизнью.
- Она такая же. Прикажешь, как к королеве к ней относиться?
- Так что ты ей сказала?
- Я сказала, что независимой можно быть только на собственные деньги. Хён-жи ответила, что не собирается мне помогать.
Боже мой, сестрёнка может хоть уреветься. Две суровых женщины, мать и её старшая дочь, и глазом не моргнут.
- Не слишком ли круто для Хён-жи? Я думаю, у тебя еще есть идеи приучить её к работе.
- У меня есть сердце. И я хорошо помню своего сына. Дети, которые изначально не могут учиться, должны работать. И это не потому, что я так хочу.
Я знаю это.
Я не хотел затягивать разговор, потому решил смиренно ответить.
- Во всяком случае, вы можете положиться на вашего сына.
- Ну, хорошо.
Я повесил трубку, но она снова завибрировала.
Это была Хён-жи.
[Хён-жи: Брат, ты дома?]
[Я: Ага]
[Хён-жи ːок]
‘Что значит «ок»?'.
От этих слов меня пробрала дрожь.
Вскоре я получил звонок от Хён-жи, но это был видео звонок.
- Алло?
- Оппа ~!
- Чего тебе?
- Приветик, оппа!
На Мин-жонг очень похоже.
Я ещё больше разозлился.
- Скажите мне, что ты хочешь.
- Оппа, поверни вокруг свой телефон.
- Что ты имеешь в виду?
- Оппа, ты купил жильё.
Я был поражен этим.
Малолетняя демоница.
Вот почему она спросила меня, дома ли я.
Для того, чтобы узнать, в каком доме я живу.
Тот факт, что я живу в элитном пентхаузе, был секретом, который знала только Мин-жонг.
- Давай. Эй, ты же не живёшь в тесной комнате, потому что у тебя много денег.
Когда я готовился к экзаменам на государственного служащего, я жил в подвале все время.
Почему ты ноешь, приставая ко мне со своими глупыми вопросами. Это бездарное представление.
- Давай.
- Отвали.
- Почему?
- Не позорься.
Ответил я возмущённым голосом.
- Не капай мне на мозги.
Выражение лица Хён-жи стало холоднее.
- Оппа, Мин-жонг живёт с тобой?
- Что?
- Мин-жонг - труп.
- ... Йу Мин-жонг!
Крикнула Хён-жи.
- Когда я спрашиваю тебя, что ты делаешь, ты каждый раз отвечаешь, что занята. Если ты живёшь одна, то почему ты так рано ложишься спать. Я думала, что за странное такое поведение, а теперь у меня открылись глаза.
- Глупость какая-то ......
- Ай, не будь дураком! В любом случае, ты же не хочешь сказать, что вы с Мин-жонг живете в маленькой студии, да? Я чувствовала, что я была обманута, но я думаю, что у моего брата намного больше денег, чем я знаю.
Я был вынужден заплатить Хён-жи огромную сумму за молчание.
- Я не буду показывать мой дом.
- Хун, ты не станешь? Тогда это сделает Мин-жонг.
- Не вмешивай сюда Мин-жонг! Хорошо, я это сделаю.
- Бу-га-га, а Мин-жонг присоединиться к нам?
Хё-жи смеялась, как будто наслаждалась смешной комедией.
- Ты же не думаешь, что ты такой парень, с которым хочется жить? Всё пройдёт, когда страсть утихнет.
- Не каркай... ...
- Если всё пустить на самотёк, то так и будет .......
- Достаточно. Как брат и сестра, давай не переступать черту.
- Скажи мне, если я не экстрасенс, то настоящий гений?
- ААА!
- Хехехе!
Громкий зловещий смех Хён-жи ударил меня по ушам.
Когда она давит на меня, упоминая Мин-жонг, то доводит меня до кипения! Моя сестра действительно опасная штучка.
- Чего ты хочешь?
У Хён-жи сразу изменился настрой.
- Оппа! Помоги мне!
- Независимость?
- Да! Я хочу поехать в Сеул и жить одна!
- Я боюсь представить, что будет, если ты будешь жить без тех, кто сможет тебя контролировать.
- Хехе, я собираюсь жить очень скромно. А ещё я разослала во многие места своё резюме на работу.
- Тогда дерзай.
- Дай мне немного денег.
- Прекрати.
- Ай, оппа!
- Нечего злиться.
- Помоги мне, своей единственной сестрёнке!
- Что? У меня же их две!
- Действительно! Пожалуйста, помоги мне.
Это плохо, потому что это видео-звонок. Потому что мне нужно делать усилия, чтобы выглядеть непреклонным.
- Ты сказала, что родные против этого? Но что, если я помогу тебе?
- Они же пытаются заставить меня торговать жареной курятиной!
- Солнце, существует не так много способов стать миллиардером, в твоём случае.
- Ты пытаешься запутать меня и ничем не помочь? Дай мне тоже шанс!
- У меня не было шансов, а если считать возможное поступление в колледж, то у тебя есть два пути?
- С этого момента всё будет по-другому. Пожалуйста, дай мне один шанс, да?
О, как Хён-жи изворачивалась.
Это была странная вещь.
- Я подумаю и решу.
- ... ну, хорошо.
Я отрубил звонок и с облегчением вздохнул. Так выматывает говорить с Хён-жи. когда она как ослица пытается добиться того, что втемяшила себе в голову.
В ту ночь, Мин-жонг, начавшая ходить на работу, вернулась поздно после того, как проставилась за поступление в фирму.
Как только она пришла, она добровольно повинилась, ожидая расплаты.
- Оппа, я была неправа.
Похоже, она про Хён-жи.
- Ты понимаешь, что это неправильно?
- Да.
Я не мог ничего сказать, потому что я делал несчастное лицо.
- Почему ты так податлива к Хён-жи?
- Это не податливость.
История была такой.
Первоначально она, Хён-жи и Чжи-хен, были тремя ангелочками, которые гуляли вместе.
Когда одной из них нужно было прикрытие, две других подруги шли на это без сомнений.
- Поэтому у нас нет секретов. Мы же близкие подруги.
- Ну, она всегда была такой. Я с рождения её знаю.
- Дерьмо! Извини! Джи-хен стала заглядываться на меня по вечерам ... Агхх!
Мин-жонг была обеспокоена и держалась за голову.
После непродолжительных раздумий, Мин-жонг неожиданно произнесла.
- А как насчет того, чтобы разрешить Хён-жи независимость?
- Ты тоже получила сообщение от Хён-жи.
- Хехе, ага.
Как бы то ни было, Хён-жи умеет использовать ситуацию.
- Если она поедет в Сеул, и никто не будет её контролировать, она будет отрываться совсем без башни. Вы подставить меня решили?
- Не надо, оппа.
- Я хорошо её знаю.
- Оппа. Я работаю, и Джи-хен тоже упорно трудится. Две из нашей компании работают, правда ведь? Мы будем зарабатывать для поддержки Хён-жи.
Это вполне возможно.
Возможно, это будет пенделем для моей беспутной сестрёнки.
Я принял решение, и, отбросив сомнения, отправил Хён-жи сообщение.
[Я: Привет!]
[Хён-жи: мой оппа!]
[Я: -,.- ;; У меня одна комната, разместишься там]
[Хён-жи: Честно? О, да!!]
[Хён-жи: только одна комната?]
[Я: Ты в Чхонан едешь просто отрываться]
[Хён-жи: Нет, Нет, спасибо! Спасибо!]
[Я: Я дам тебе чек-карту, будешь тратить средства с неё на проживание. Я проверяю все операции по моей карте, поэтому, буду видеть, на что ты тратишь средства или сколько снимаешь наличных.]
[Хён-жи: Да, поняла!]
[Я: Ты будешь жить у нас первую половину года. Если за это время у тебя не будет результатов, ты становишься продавцом курятины, ок?]
[Хён-жи: ок, ок, люблю тебя ♥]
[Я: Заткнись]
Потом пришло письмо Мин-жонг, и она продемонстрировала это сообщение мне.
[Хён-жи: хорошая работа, девочка моя]
Меня колотило.
Я не знал, хорошо ли это, и вздохнул. Когда эту новость услышат моя мама и сестра, интересно, что они на это скажут.
- Я хочу тебе сказать, то, что мы пригласили её в мой дом, больше не повторится.
- Да.
- Ты обещаешь?
- Малыш, конечно.
Есть одна вещь. Привычка общаться с очаровательным голосом. Интересна, это она научила Хён-жи. Или та повлияла на Мин-жонг.
***
Так прошло 60 дней.
В день экзамена, я собрал много патронов .357 Магнум и 7,62-мм.
Начальный уровень 4 Личного пространства неплохо добавил мне мест хранения, поэтому я теперь мог взять с собой много патронов.
В рамках подготовки к борьбе со скукой, я также купил книгу и учебник.
‘Теперь можно и отправляться.
Я послал письмо Мин-жонг, в котором сказал ей, что мне пришлось уйти на работу. А сам остановился в соседнем отеле.
Если я умру во время экзамена, Мин-жонг найдёт утром у себя в постели труп. Я не хочу её так шокировать.
Я так же подготовил отправку сообщения моей семье и Мин-жонг на своём смартфоне.
"готово".
Подготовка закончилась.
Можно успокоиться и ждать начала экзамена.
- Добро пожаловать!
Поприветствовал меня ангелочек.
- Вызов блокнота.
Я прочитал текст на панели.
Имя : Хен Хо Ким
- Класс: 16
- Карма: 0
- Миссия: защищать эльфов Бурых гор.
- Ограничение по времени: 12 месяцев
Мое лицо исказилось.
- Еще один год!
- Да.
- Не слишком ли много?
- Ты знаешь, что некоторые экзаменуемые получают гораздо более длительные этапы.
Я вспомнил Нильса Ослана, и как бальзам на душу. Конечно, я в лучшей ситуации, чем он.
- Чем дольше вы там будете, тем больше шансов, что вы можете вырасти.
- Я не думаю, что это безопасно в этот раз.
- Нельзя войти дважды в одну и ту же реку.
Защищать эльфов.
От кого?
- Я полагаю, что от нежити.
Тиран Бастиан на севере будет уничтожен Одином и его армией.
На востоке Серебряный клан не представляет особой опасности для эльфов.
Их вожак, Леон Сильвер, очень расчётливо укрепил силу клана, но очевидно, что они по-прежнему не тянут на угрозу.
Тогда, остаются только зомби, карабкающиеся на скалы на юго-западе.
"Ключ к ситуации, которая происходит сейчас, заключается в том, что чернокнижник насылает нежить".
Когда я подумал о целой серии экзаменов, я задал ангелу вопрос, который пришел мне в голову.
- Что мы должны делать, чтобы остановить нежить?
- Я не знаю.
- Древо жизни?
- Я не знаю.
- Жизнь-это ключ к этому тесту. Вот почему я спасал Древо жизни на четвёртом и пятом этапах. Я имею в виду, верно?
- Я не знаю.
Я посмотрел на ангела.
Ребенок ангел всегда говорит, как поёт.
Невозможно было понять сердце ангела по выражению его лица.
Это ангел, а не человек.
Но я был убежден, что моя идея была правильной.
Я прошел через экзаменационную дверь и оказался у Древа жизни.
Было приятно видеть Древо жизни огромное как башню, достающую до неба. Я не был здесь всего 60 дней.
В деревне было тихо, потому что ещё был раннее утро.
Это тихое место.
Почему люди не в состоянии иметь дело с эльфами и жить в мире и согласии?
'Очевидно, что это было бы полезным'
Наш противник - нежить.
Это были воины, которые призваны злой техникой подъема и возвращением мертвых к жизни, но такими же мёртвыми.
Один говорит, что черная магия была запрещенной наукой, произошедшей от практики жертвоприношений.
Смерть, воскресение, горение жизни.
Когда вы свяжете эти ключевые слова с эльфами, то на ум приходит Древо жизни.
Эльфы не слишком слабые, - сказал Дерек по поводу того, что нежить ищет дерево жизни.
Зомби инстинктивно завидовал их жизни, поэтому они нацелены на Древо жизни с его огромными жизненными силами.
Но маг, который контролирует этих зомби будет искать Древо жизни по другим причинам.
Возможно, это связано с тем возрождением, которое принесло моё Пламя.
- Ты рано встал.
Услышал я голос сзади.
Немолодой эльф воин.
Это был Дерек.
- Дерек!
- Почему ты так счастлив?
- Приятно снова встретится с вами.
Я вижу впервые за 60 дней.
- Вот ведь. Во всяком случае, я проснулся и давай начнем пораньше.
- Ты всегда встаёшь в это время?
- Да.
- Тогда я тоже начну вставать в это время!
- Делай, как знаешь.
Дерек и я шли вместе.
Сегодня он должен был заботиться о Древе жизни. Мне тоже приходится бороться с зомби, взбирающимися на скалу.
Так же как и Деррик, я почувствовал небольшое чувство выполненного долга.
В результате завершения 5-го этапа экзаменов. я увеличил мою выносливость до предела.
Продвинутый Уровень 5.
У меня есть предел, который я не смогу превысть.
И эффект от продвинутого уровня 5 был предельный уровень эльфа.
Иными словами, это уровень, который никогда не будет достигнут Дерриком, лучшим эльфийским воином.
Конечно, это только тогда, когда у вас есть физическая сила.
- Ты за мной успеваешь?
Дерек также был поражен моей повышенной выносливости.
- У меня разом появилось много сил.
- По сравнению со вчерашним днем, их значительно прибавилось.
- Вам так кажется?
- Все в порядке.
- Хехехе.
- Ну, я могу работать прямо с сегодняшнего дня.
- Да?
- Следуй за мной.
Затем Дерек побежал вперед.
- Ох!
Я была в ужасе.
Я бежал теперь во всю прыть. Но я не мог поверить, что он двигался быстрее.
‘Я имею предельную физическую силу эльфа?'
Я удивлялся, как Дерек мог бежать быстрее, чем я.
В любом случае, нужно было срочно наверстать упущенное.
- Защита ветра!
В конце концов, я был в состоянии бежать бок о бок с Дереком с помощью ветра.
Каждый раз, когда он наступал мне на пятки, я ветром подгонял свое тело вперед.
Когда я использовал силу ветра, то был в состоянии играючи идти в ногу с Дерриком, шагая большими шагами.
Я держался рядом с Дереком во время бега.
'Ничего особенного?'
Скорость бега у нас была одинакова. Я мог бы даже сказать, что снами и автомобиль не сравнится.
Когда я прибыл к Древу жизни, то спросил Дерек, о его скорости.
Дерек объяснил.
- Это похоже на людей, занимающихся контролем Ауры.
- Контроль ауры?
- Да, так же как эльфы пользуются силой природы, так и люди используют Ауру, чтобы дать им больше силы. Это также является одним из способов использования энергии природы.
- Значит, Древо жизни драгоценно для эльфа.
- Так и есть. Где силы природы слабеют, сила эльфов так же уходит.
Даже если вы можете справиться с управлением, это бесполезно, если Вы не придете.
Эльф, который потерял Древо жизни, был в таком положении.
- Если это Древо растет, ваша сила будет расти?
- Конечно. Не бойся, теперь у нас есть два Древа жизни.
Итак, самое главное для меня в этом 6-м этапе, было вырастить это маленькое Древо жизни.
Это был правильный ответ, если посмотреть на весь контекст 4-го и 5-го этапов и перенести его на 6-й.
Это будет гораздо больше, чем борьба плечом к плечу с эльфами.
Неважно, насколько я силен, но насколько ли я хорош, чтобы дотянуть до эльфов, выдающихся воинов?
Так что, возможно, даже если я закончу экзамен, то могу и не получить много Кармы.
‘Да, так и есть. Так же было и с ангелочком после прошлых экзаменов, он дал мне Высшая награда за работу головой, а не за мои боевые навыки.'
Как только я сделал два последовательных Пламени жизни, я вдохнул их в Древо жизни.
Хорошо поешь и спи.
Небольшое Древо жизни немного качнулось, как бы говоря спасибо. Это из-за ветра.
Дерек смотрит на меня.
- Ким, ты величайший дар, который мать-природа дала нам.
- Охх!
- Охх? Почему?
- О, да. Я был так впечатлен.
Дерек рассмеялся.
Вау, я почти влюбился. Мне бы так научиться говорить, чтобы попадало прямо в сердце! Дерек, невероятный эльф!
- Пойдем.
- Да.
Мы направились к скале.
На вершине скалы уже ждали старейшины. Он сказал, что они сторожат здесь все время и сменяются раз в 24 часа.
- Эй, Ким!
- Попробуешь сегодня?
- Я сделаю это позднее.
Теперь, когда они меня приняли, то встречают более приветливо.
Ладно, сегодня я хочу показать наглядно свой прогресс.
Дуновение ветра был поднят до начального уровня 5, и из-за обучения игре на скрипке, Атлетизм достиг продвинутого уровня 2!
'Срок составляет 12 месяцев. Другими словами, мне нужно отразить нападение на эльфов за 12 месяцев’
Я не могу отстреливаться все 12 месяцев, у меня не хватит патронов.
Конечно, благодаря Личному пространству начального уровня 4, есть огромные запасы патронов Магнум, используемых в стрелковом оружии между более широких процессов.
Однако, учитывая количество зомби за двенадцать месяцев ежедневно, даже если вы заполнены до предела, вам не хватит пуль.
'Надо сохранять пистолеты столько, сколько можно'.
Вскоре началась драка.
- Здорово!
- Курр!
- Ах, ах!
Мёртвые тела карабкались на крутые скалы.
- Я пойду первым.
Дерек приступил к битве.
Зомби лезли вертикально по склону утёса.
В момент столкновения, двойной меч качнулся в то же время.
Чва, чва, чва,чва.....!
- Давай!
- Здорово!
Зомби теряли свои конечности или отрывались от склона и падали в большом количестве.
Дерек наступил на карабкающегося зомби, тот сорвался. Зомби, что карабкались следом, тоже упали.
Продолжая прыгать по зомби, Дерек не забывал и мечом работать.
60 дней я не видел этого зрелища.
Я не мог не восхищаться им.
‘Сколько же нужно тренироваться, чтобы быть похожим на него?'
Может быть, надо подходить к этому не так поверхностно?
- Я пойду следующим.
Я ринулся следом.
- О, Ким?
- Я посмотрю!
- Хорошая работа.
Старые эльфы поощрительно вскрикивали.
Я направился к зомби, испуская ветер.
С обеими ногами, я упал прямо, балансируя обеими руками.
В тот момент, когда я попал в стаю зомби, я толкнул ветер моими ногами изо всех сил.
После этого удара последовало падение тел, и так же добавило им ускорения.
Куааанн-!
Давление ветра было сильным. Уровень ветра повысился, так что и удары были тоже сильнее.
Небольшой шторм, который начался у моих ног, пронесся сквозь зомби.
- Курр!
- Ах, ах!
- Давай!
Сразу восемь зомби были сметены одним ударом.
Я схватился за поверхность склона одной рукой, подождал и продолжил.
Давление ветра каждый раз сбивало по два или три зомби.
Я очищал склон от зомби как тряпкой пыль стирал.
- О-о!
- Здорово!
- Это был мощный удар!
На скале, эльфы расточали мне комплименты.
И я снова напал на зомби, пользуясь ими как подставками для ног.
Зомби, пачками падали с утёса.
Конечно, я не мог достичь уровня Дерека, поэтому мне приходилось иногда цепляться руками.
На самом деле, это неестественно бегать по утесу, с помощью только двух ног!
Другие эльфы тоже пустились в бой, поэтому зомби исчезали, как если бы они были смыты.
После долгой борьбы, нападение зомби было остановлено.
- Вау, теперь все кончено.
- Я думаю, что количество нежити становится все больше с каждым днём.
- Не только тебе. Мне тоже так показалось.
Эльфы отдыхали и переговаривались друг с другом.
Бой выигран, но их голоса звучали обеспокоенно.
Что думал Дерек? Я посмотрел вниз на скалы, куда зомби были скинуты.
- Что ты думаешь?
- Я думаю о нежити.
- Их было много сегодня, верно?
Дерек кивнул.
- Я не знаю, может это совпадение.
- Это не совпадение.
Взгляд Дерека прилип ко мне.
Я сказал.
- Я слышал, есть волшебник, который управляет нежитью.
- Это определённо.
Насколько я могу судить, Дерек, казалось, не много знает о черной магии.
- Если количество зомби увеличивается, это означает, что чернокнижник отправил больше, чем обычно.
- Это верно.
- Подумай об этом. Маги атаковали, отправляя зомби каждый день. Каждый раз, они терпели от нас поражение.
Дерек кивнул.
Я продолжил.
- Мы сражаемся с зомби, а реальный противник - колдун. Это не просто зомби, а человек, который умеет думать.
- Я так не думаю.
- Они неоднократно повторяли атаки, но они были идентичны, а люди, разве, не будут пытаться идти разными путями, чем обычно?
- ... ... ...
- Возможно, по той же причине, почему они действуют одинаково до сих пор, думаешь, они когда-нибудь иссякнут?
- Может, ждать устали?
- Да, но эти скучные драки повторялись каждый раз, а маг в первую очередь терпелив, поэтому нападениям не будет конца.
- ... Можно подумать, что Люди менее терпеливы, чем мы, потому что их жизнь короче.
- Поэтому, раз сегодня количество увеличилось, значит, что-то изменилось.
Я добавил своё слово к словам Дерека, и он стал серьезным.
- Конечно, это догадка.
Я могу ошибаться.
Но Дерек повернул голову.
- Нет, Ким. Ты прав. Я думаю, что ситуация является именно такой.
- Думаете?
- Тогда Ким, я спрошу тебя. Если это так, что мы должны делать?
- Да? А не Матерям это решать?
- Конечно, в конце концов, они это сделают. Я хотел бы добавить свое мнение, которое будет полезно в обсуждении. Ты похож на мага, и ты человек.
'Эээ.'
Это мнение будет передано Матерям, и я должен был быть осторожным, прежде чем я озвучу его.
После тщательных раздумий, я сказал.
- Во-первых, я думаю, мы должны сосредоточить больше сил на этом направлении.
- Предлагаешь привлечь к этому молодых?
- Да, думаю, это сделать надо, наибольшую опасность я вижу с этого направления.
Всё было просто.
Силы Бастиана будут подавлены войсками Одина, Серебряный клан тоже пока можно не брать в расчёт.
Проблема в другом.
Мы должны сосредоточить наши силы там, где мы наблюдаем что-то необычное.
- Ну, так как колдун является более проблемным, мы должны заняться им.
- Мы ещё не готовы.
- Еще нет?
- .........
- Конечно, я не сомневаюсь в навыками Дерека Сараха. Но что вы думаете об этом?
- Что еще?
Дерек был заинтересован.
Я сказал.
- Он нападал на это место, неустанно, но его отбрасывали. Сегодня он попытался увеличить количество, но в итоге и это не удалось.
- Так и есть.
- Так что колдун думает? Не было бы хорошей идеей, чтобы атаковать с другого направления?
Другого пути нет. Если бы не этот холм, мы должны были бы отступать дальше.
- Это слепое пятно.
- Что?
- На его месте я бы продолжил давить в этом месте, концентрируя на нём наше внимание, и зашёл бы с другого направления. Я бы сделал так.
Продолжал я объяснять.
- Если я не могу с помощью этих атак достичь цели, я буду использовать их в качестве обманного манёвра, и оказания психологического давления? Неважно, как далеко это зайдёт.
- Ухх!
Изо рта Дерека вырвался вздох.
- Ты прав. Я должен вернуться в город прямо сейчас.
Возможно, донести моё мнение до Матерей.
- Я пойду с тобой.
- Это было бы здорово.
Мы побежали в деревню в быстром темпе.
Через 30 минут, после кулдауна, я смог догнать Дерека и бежать снова на полной скорости.
Чем выше уровень умения, тем дольше оно работает и меньше время его восстановления.
Вместо того, чтобы повышать мгновенное движение, я пожалел, что Карма была вложена в Защиту ветра.
- Нет, данный момент оно тоже полезно.
В любом случае, это навык, который я выбрал на кризисные ситуации.
Как только я вбежал в деревню, Дерек, и я направились прямо к Матерям, собравшимся под Древом жизни.
Глаза находившихся там Матерей тут же обратились к нам.
- О, дорогой!
Старшая Мать приблизилась к нам с большим энтузиазмом.
Я увидел, как она, заметив мужа, бросилась ему навстречу, забыв обо всём, но Дерек шёл абсолютно спокойно.
Увидев такую картину, я захотел увидеть Мин-жонг.
"Этой паре, по крайней мере, 200 лет, но это хорошо, они до сих пор этому рады".
Если меня будут любить так же как Дерека. Тода я буду ... Хмммм! Надо выкинуть пока это из головы.
- И что же ты делаешь здесь?
- Мне нужно кое-что сказать тебе.
- Ой, только мне?
- Все должны слушать.
- Милый, прямо всем .......
Лицо Старшей Матери покраснело. Но услышала она не то. что ожидала.
- Нежить становится сильнее.
Разочаровние появилось на лице Старшей Матери.
Матери, которые ожидали услышать хорошие вещи тоже напряглись.
- Вы должны выслушать Кима для более подробной информации.
Теперь все глаза собрались ко мне.
Я вновь подняла мой взгляд на Дерека. На этот раз, я мог бы дать более подробные объяснения, чем раньше.
Когда они внимательно выслушали мой рассказ, Старшая Мать спросила.
- Самая главная проблема у нас это Юго-Западное направление?
- Да.
- Мы больше боимся людей. Люди, видимо, пытаются похитить детей нашей расы и используют всевозможные хитрости, чтобы прорваться через охрану.
- Я понимаю. Мне стыдно, как человеческому существу.
- Это не то, что мы хотели бы услышать. Ура не может ослабить наблюдение за севером. Эллис чуть было не похитили в прошлом.
В этот момент моя голова опять пошла кругом.
Я собрался с мыслями и ответил.
- У меня есть две вещи, которые мне нужно вам сказать.
- Говори.
- Во-первых, очевидно, что наибольшая угроза этой деревне идёт со стороны нежити. Но вы не должны бояться, Дерек и его храбрые воины остановят их.
- .........
- Но вы были потрясены тогда, когда Эллис была почти похищена. Я понимаю. Потому что милый ребенок был похищен недобросовестными людьми и чуть не был потерян навсегда.
Вздох облегчения пробежал среди Матерей.
Я все еще переживал, думая о цели этого разговора.
Это является преимуществом и недостатком общества, в котором решения принимаются старейшинами.
- Но я не думаю, что вы недопонимаете серьёзности происходящего из-за такого психологического воздействия.
В то время как все были поражены, я продолжил говорить.
- Это не проблема, что какие-то человеческие похитители, такие как раньше, вторгнуться в деревню. Дети лишены возможности выходить из города без сопровождения взрослого, а если их похитят, то будет легко организовать за ними погоню.
- Ах......!
- Но нежить – другое дело. Когда линия обороны будет прорвана и Древо жизни повреждено, возникает ужасная ситуация, о которой даже говорить не хочется. Что важнее?
Они не видели ничего более важного, из-за материнской любви, с которой лелеют своих детей.
- Если поймать похитителей, этого достаточно .......
- Такого раньше никогда не было.
- Потому что бессовестные люди боялись прикасаться к нашим детям.
- Это преследование, я думаю, что это хорошая идея.
- Тогда достаточно отдать женщинам контроль за детьми.
Матери шумели и переговаривались друг с другом.
Мгновение спустя, Старшая Мать сказала.
- Очень хорошее мнение. Я оставлю контроль детей за женщинами и отдельно организую команду для преследования.
Я добавил.
- Я надеюсь, что женщины смогут создать систему, чтобы немедленно получить оповещение, когда их ребенок исчезнет.
- Да, конечно! Это хорошая идея.
И если ввести эти две меры обеспечения безопасности детей, они позволят перебросить воинов с северного направления на юго-западное, с которого идёт нежить.
История достигла кульминации.
Матери, которые пришли к решению, собрали всех в деревне и объявили об этом решении.
- Хорошая идея.
- Это идея Кима.
- Ким гений. Сделаем это.
- Тогда я хочу заботиться о моих сестрах, верно?
Все покивали, что это была хорошая идея. Мой план удался.
Особенно довольны были молодые мужчины.
Это из-за возможностей для их участия в обороне, в которой учувствовали старшие.
Каждый хотел получить шанс бороться за поселение.
Проще было заблокировать нежить путем укрепления Юго-Западной обороны.
Деррик поставил его в патрулирование, а не бороться вместе с молодыми эльфами. Я был вынужден искать другой путь вторжения нежити.
Это потому, что я чувствовал опасность, которую не объяснить разумом.
Дети эльфов находились в селе, не покидая его, как взрослые и сказали.
На самом деле, дети уже не были заинтересованы в изучении того, что за поселением. Все играли в салки.
Я создавал каждый день два Пламени жизни и подпитывал Древо жизни.
Затем сражался с нежитью на скалах, играл в салки во второй половине дня, и практиковался на скрипке до поздней ночи.
Сильф глушила звук скрипки, и никто не мешал мне тайно практиковаться.
Было ощущение, что если бы эльфы услышали мою игру на скрипке, им было бы неуютно. Я не собирался даже пытаться узнать их реакцию.
В таких однообразных и распланированных буднях прошёл месяц.
- Это люди!
Беспокойство произошло в эльфийской деревне.
История дошла до скал, где мы боролись с нежитью, и я вернулся в деревню с Дереком.
Атмосфера в деревне была неспокойной.
Из патруля возвращалась группа эльфов, сопровождающая вооружённых людей.
Я не видел ни одного ребёнка в деревне.
Группа, появившаяся в деревне, состояла из трёх человек, и десяти эльфов, выглядевших вымотанными.
Там были две пожилые женщины, три мужчины и пять молодых эльфов, у всех был нездоровый цвет лица.
Три человека были вооружены, но оружие у них не забрали.
И один из них был тот, кого я знал.
- Один?
Когда я узнал его, Один меня удивил.
- Мистер Ким Хён-хо!
Эльфы наблюдали за нами.
- Вы его знаете?
- Он, кажется, знаком с Кимом.
- Знает Кима?
- Ты близок с Кимом.
- Давай посмотрим его.
Отношение эльфов, у которых была сильная вражда к людям, кардинально поменялось.
Хаха, на данный момент у меня есть большое уважение в поселении эльфов.
Один сказал мне, взглянув на атмосферу эльфов.
- У эльфов большое доверие к тебе.
- Да, это так. Но эльфы, которые пришли вместе .......
Один кивнул.
- Он были рабами. Пришлось много заплатить, чтобы торги склонить в нашу пользу.
В это время появились Матери. Рядом со Старшей Матерью, шёл сопровождающий её Деррик
Старшая Мать спросила меня.
- Ким, ты их знаешь?
- Да, это друг. Этот человек заслуживает доверия. Не волнуйтесь.
Один подошел и приветствовал Старшую Мать.
- Один, граф Вольфенбург.
- Какое дело привело Вас сюда? И эльфы, которые пришли с Вами вместе.......
Пожилая мать увидела десять эльфов, и лицо затвердело. Можно было догадаться, что за жизнь они прожили.
- Я слышал, что мой друг Ким Хен-хо живет с эльфами как друг.
- Я не думаю, что друзья Кима - наши друзья.
- Да, эльфы, которые пришли со мной вместе были рабами, и я тот, кто спас их.
- Это правда?
Эльфы кивнули на вопрос Старшей Матери.
- Этот человек купил нас.
- Он попросил мне отвести его с братьями в Бурые горы.
- Спасибо.
Проговорили три эльфийки, одна за другой.
Старшая Мать кивнула.
- Я не могу себе представить, сколько неприятностей у вас было. Это место является безопасным, чтобы остаться с Ура.
- Спасибо.
- Благодарим.
Глаза эльфов были наполнены благодарностью к Одину.
В то же время, общаясь с эльфами я чувствовал, как сильно они любят природу.
Они жили рабами людей и много страдали.
Они не нагружали эльфов тяжелой работой, но люди не знают, как это больно для эльфа, быть оторванными от природы.
- Спасибо. Но я не знаю, насколько это будет выгодно вам.
Последней высказалась Старшая Мать, Один ответил.
- Как я уже сказал, первое - это подарок для моего старшего брата, Ким Хён-хо, а второе - потому что я хочу наладить с вами дружбу.
Первым делом Матери позаботились о десяти эльфах, приведённых Одином, которые принес один.
Молодые эльфийки отвели их к жилью. Там их покормили.
Один и я отошли в тихое место вместе со Старшей Матерю и говорили отдельно.
- Еще раз благодарю вас за вашу щедрость и за спасение нашего народа.
- Не стоит благодарности. Мне стыдно за грехи человеческого рода.
- Ты назвался Одином Вольфенбургским? Я не знаю, почему вы хотите завести дружбу с нами, ведь Вы занимаете высокое положение среди людей. Какую пользу это вам принесет?
- Мир становится все более и более шатким, и становится все труднее и труднее существовать в одиночку. Я думаю, что мы достойны сотрудничать друг с другом.
- Согласна.
Старшая Мать уверенно кивнула.
Один сказал.
- Кроме того, у нас есть общие враги.
- Общие враги?
- Это виконт Бастиан. Я сейчас готов идти с моей армией на Бастиана и полностью разбить его.
- Бастиан - это тиран, который находится на севере от нас?
- Это верно.
- Значит ли это, что Вы хотите объединить наши силы для победы над ними?
Один покачал головой.
- Это не так. Я с Бастианом сам разберусь.
- Вы уверены, что сделаете это?
Сказал, молчавший до этого Дерек, и посмотрел прямо на Одина.
- Это самый сильный человек, которого я когда-либо видел.
- Это большая честь.
Один посмотрел, ухмыляясь.
Конечно, Матери были удивлены.
Это был Дерек, сильнейший эльфийский воин в Бурых горах.
Он самый сильный человек, которого я когда-либо видел.
Один был опытный экзаменуемый, который завершил все 20 этапов, которые ему выпадали. Я не знаю, насколько сильным он стал.
- Если это безопасно, почему Вы хотите дружбы?
- Потому что я хочу быть готовым к рискам, о которых пока не знаю.
Сказал Один.
- Бастиан мне не враг, и я не знаю, почему он воюет со мной. Может быть, есть кто-то, кто им манипулировать.
В этот момент, Матери собрались вместе и стали советоваться.
Я также был глубоко обеспокоен.
Давайте подумаем.
Факты таковы, что оборотни Серебряного клана и виконт Бастиан заключили какую-то сделку.
Возможно, это эльфы, в качестве общей цели.
Амбициозный Леон Сильвер задумался о расширении зоны Серебряного клана на Бурые горы эльфов.
И виконт Бастиан хотел продать их в качестве рабов и ограбить их поселения.
Остаются атепт(ы) черной магии, которые контролируют стадо нежити.
Если маг захватит Древо жизни, эльфы падут.
Серебряный клан, виконт Бастиан и Чернокнижники могут сотрудничать, чтобы напасть на эльфов, и получить то, чего они хотят.
'Это верно'.
Я открыл рот, после упорядочивания своих мыслей.
- У меня есть свое мнение, которое я хотел бы озвучить.
- Попробуй, Ким.
- Да, я думаю что скрытая угроза, о которой упомянул Один, это чернокнижники.
- Чернокнижники?
- Да, понятно, что Серебренный клан и Бастиан пытались добраться до эльфов. Бастиан отлавливает эльфов в рабство на территории Серебренного клана.
- Плохо дело.
- Бессовестные вещи творятся.
Матери были в ярости.
Я продолжал говорить.
- Проблема в том, что колдун стремится к Древу жизни.
- Дерево жизни?
- Да, я слышал, что злая магия, которая поднимает мертвецов, является производным от изучения забоя скотины и воскрешения. Если это так, то разве не Древо жизни с его жизненными силами будет полезным для их изучения?
- Я тоже так думаю.
Один кивнул и согласился.
Я сказал.
- Одна вещь, которую я хотел бы понять, что Древо жизни было больно, пока я не пришел, но когда это произошло?
- Что ты хочешь этим сказать?
Спросила Старшая Мать.
- Я хочу знать, Древо жизни - это естественное явление, или что-то вроде проклятия черных воинов.
- ........!
Матери были поражены.
- Оно не является плодом естественного хода вещей, не так ли?
- Мы так думаеи. Поэтому мы не считаем, что Древо жизни умирает до конца.
- Это не природное явление, поэтому мы и не заметили.
- Думаю, Ким прав.
Заговорили все Матери, находящиеся в помещении. Один был ошарашен, став свидетелем женского обсуждения.
- Что это?
- Так, всегда. К этому нужно привыкнуть.
- Забавная система управления.
- Когда я привыкну к этому, я вздохну с облегчением.
Боль мужчины, которому нужно ждать, когда женщины примут решение.......
После долгого обсуждения решение было принято.
- Если эти три группы объединили свои силы, мы также считаем, что нам нужен союзник. Граф Вулф, один, Мы будем дружить с тобой.
- Это мудрый выбор.
Один пожал руку Старшей Матери.
Потом Один сказал, по поводу сотрудничества.
- У меня есть просьба, я могу увидеть этих мертвецов? Я хочу знать, насколько опасна нежить.
- Ты сегодня свободен?
Спросил Дерек.
Один улыбнулся и кивнул.
- Хорошо. Сегодня у меня не было шанса показать свои навыки должным образом.
Я решил пойти с ними.
Я подумал, что это хорошая возможность увидеть способности Одина.
Мы направились к скале на юго-западе.
*****
- Много.
Были первые слова, Одина, когда он смотрел на зомби, кишащих под скалой.
- Вы всегда боролись с таким количеством?
- В последнее время оно растет.
Ответил Дерек.
Внимание эльфов, которые охраняли скалу, было сосредоточено на впервые появившемся здесь Одине.
Всем было интересны его навыки.
Один, обратив внимание на проявленный интерес, ухмыльнувшись достал длинный меч..
- Ну, я думаю, я должен сделать это.
- Как скажешь.
- Можете немного отойти от края скалы?
Я был удивлен, а Дерек дал другим эльфам знак.
Эльфы отошли от скалы.
- Попробуй.
- Да.
Один закрыл глаза и сосредоточил свои мысли на длинном мече.
Затем .......
...Пха-а-а-ас!...
На мече появилось синее свечение, похожее на дымку.
- Ну, что это?
- Он высвободил ауру на оружии.
Ответил Дерек.
- Это возможно?
- Он может сделать больше, чем это. Смотри.
Голубая дымка, окутавшая длинный меч, вскоре обрела твёрдую форму.
Как будто лезвие меча было затянуто в голубую ауру, принявшую форму самого меча.
- Аура меча. Давно я такого не видел.
Это было выступление Дерека.
- Это великая Аура меча?
- Вполне возможно, что это способность контролировать Ауру достигшая своего пика. Я видел это давным-давно. Среди людей, которые напали на нас, были те, кто знал, как это делать.
После того, как Дерек закончил говорить, Один спрыгнул со скалы.
Один, падавший вертикально, направил свой длинный меч в скалу перед карабкающимися зомби.
Меч врезался в массу зомби распространяя ударную волну
Последствия были шокирующими.
…Кварк Кря Кря Кварк - !!...
Шторм Ауры прокатился по зомби.
После удара, камни скалы рухнули, и произошел камнепад. Лавина смела ещё больше зомби.
С одного удара, Один избавился от сотни и более нежити.
«Это человек?»
Я взглянул на него.
Это было почти как тактическое оружие. Это не ураган, а ракета!
- Вау, это освежает.
Один взобрался на скалу с посвежевшим лицом.
- Отлично.
- Спасибо. Сейчас я увижу вашу силу?
- Я покажу тебе.
Дерек поднял двойной меч.
Я немного волновался.
Техника Дерека - это, конечно, удивительно, но его битва может показаться бледной, по сравнению с массовым уничтожением, что показал Один.
Но мое беспокойство оказалось напрасным.
- Каса.
Дерек вызвал духа.
Его Каса был огненным гигантом.
Огромный огненный дух размером 5 метров!
Он был как монстр апокалипсиса.
- Я вижу, старший дух.
Один был взволнован.
«Это старший дух?»
В тот момент я вспомнил о своём Каса.
Каса больших размеров, трёс своим хвостом и шумел .......
Не важно, что я думаю, я пока не могу, как Дерек!
Дерек в конечном итоге оказался более удивителен.
Гигантский огненный дух и Деррик срослись в одно тело.
Пламя Каса засосало в тело Дерека и исчезло в нём.
Вместо этого, жаркое марево исходило от тела Дерека. А изо рта шло пламя.
Дерек соскочил со скалы.
- Вперёд! ах хах а!
Он орудовал мечём невероятно умело.
....Кваквангконг .....
....Кваррррнг! Хварррн!...
Это напомнило мне фейерверк.
Горячий огонь изливался во всех направлениях.
Пламя по обрыву текло, как река.
- Кхы-а-а!
- Курр!
- Кхы-а-ан!
- Ы-а-а-а-а!
Зомби буквально растаяли. В один момент, сотни тел стали прахом и исчезли.
После этого пляска фейерверков закончилась, не было ни одного зомби, висящего на скале.
- Боже ж мой.......
Это сила духа?
Дух и оружие рассматривались мной по отдельности. До сих пор я считал специальность Дерека - это меч, а не дух.
Кстати, когда я увидел огромную мощь сочетания двойного меча и духа, я увидел всё в другом свете.
'Я могу комбинировать оружие и духа?'
Я должен был сделать это.
Винтовка Мосина и пара пистолетов, считались вспомогательными инструментами, а вызываемый дух считается удобным умением с широким применением.
Две вещи рассматривались отдельно друг от друга.
Но потом я понял, что я упускаю очевидное.
Вы можете либо выкопать один колодец или объединить два.
Я выбрал последнее, так как мой путь вперед.
«Я думаю, что я пренебрегал духом до сих пор, так что, с этого момента, я должен учиться больше.»
Я решил рассмотреть его в качестве задания шестого этапа.
Когда Дерек вернулся, все вокруг восхищались.
- Давненько такого не было.
- Здорово!
- Вот это Дерек.
Дерек только улыбнулся.
«Эти люди, до сих пор для них это были просто учения.»
Итак, еще раз, не каждому дано использовать дух в борьбе. Я ещё не раскрыл мой настоящий талант.
- Как это было?
Дерек спросил Одина.
- Я никогда не видел такого прекрасного зрелища. Я не понимаю, почему эльфы и духи не известны миру.
Что это было.
Серебряный клан превратится в огненный шар за один час, если он нападёт.
Я не знаю, что Леон Сильвер собирается противопоставить эльфам.
- Но есть одна странная вещь. Количество нежити каждый день такое?
- Нет. В последнее время их больше.
- Но посылать столько нежити каждый день, нужно огромное количество тел, что практически невозможно.
То что сейчас озвучил Один, я и сам себя спрашивал.
Такое количество нежити, что появлялось каждый день у скалы, не может быть сделано тайно.
- Это довольно странно.
Он не мог находить столько тел каждый день. По крайней мере, остаться незамеченным такому было трудно.
Один сказал.
- Возможно, способ подачи большого количества тел каждый день, отличается от обычного. Если бы новости об этом распространились, то все страны, в которых чёрная магия под запретом, прекратили бы эти действия.
- И что из этого следует?
- Вы всегда сражаетесь так, что зомби ползущие по утёсу, падают вниз?
- Да, всегда. Зачем понапрасну тратить силы.
- Если это так, то я могу сделать один вывод.
Сказал Один.
- Он может перерабатывать зомби, которые упали во время битвы.
- Перерабатывать?
Дерек и эльфы изменились в лице.
- Эти скалы настолько высоки, что Вы не можете видеть подножие, и если они падают туда, то могут не полностью разрушаться? Он может перерабатывать даже то, что осталось от разбившихся тел?
Спросил я.
Один пожал плечами.
- Я не знаю. Я не знаю, пока я не проверю это. В любом случае, получать тела каждый день не легко. А если целая страна в курсе, никто не может скрыться.
- Тогда я должен проверить .......
Пробормотал Дерек, посмотрев вниз на скалы.
- Если вы на разведку, то я с вами.
Предложил Один, но Дерек покачал головой.
- Это наша работа отныне. Вы уже много сделали.
- Ладно. В любом случае, мы теперь друзья.
- Это так.
После возвращения в город, Один озвучил своё решение.
- Мне надо идти обратно.
- Вы уже уходите? Останьтесь на день.
- К сожалению, я не могу покидать территорию поместья надолго. Я в состоянии войны, и я должен вернуться как можно скорее.
Один улыбнулся и кивнул мне.
- В любом случае, у меня был интересный опыт. Если бы не совет Ким Хен-хо, то было бы невозможно заключить дружбу с эльфами, и увидеть в действии старшего духа.
- Всегда пожалуйста.
Потом Один ушел с двумя людьми, с которыми вместе пришёл.
Благодаря Одину, я был в состоянии получить уникальный опыт, который значительно расширил мои наблюдения.
Проявление мастерства владением аурой, Аура меча.
Истинная сила и гениальное использование старшего духа.
Однажды я достигну этого невероятного уровня.
- Экипировать, Нильсен Н2.
...Пат!...
В моих руках появились два пистолета.
Я внимательно посмотрел на пистолет.
"Как я могу совместить это с духом?"
Что я могу придумать в настоящее время для увеличения силы и точности, применяя способности Сильф.
А что, если Сильф управляя ветром и направляя стволы, поможет мне, то я буду безоговорочно попадать 100% на любые расстояния.
Но сила остается прежней. Пистолет это только пистолет.
"У патрона Магнум довольно мощный выстрел, но относительно других он выглядит так убого."
Сегодня, Один и Деррик играли роль огнестрельного оружия.
Я хотел использовать это как оружие в долгосрочной перспективе.
"Должен быть способ".
Я упорно трудился, чтобы выяснить, как применить Сильф и Каса для стрельбы.
"Смогу ли я заставить пулю бить сильнее с помощью Сильф?"
Но это казалось неэффективным, потому что расход энергии был слишком велик.
Эксперименты показали, что время вызова значительно снижается, даже от простого изменения траектории летящей пули.
"Мне необходимо усилить выстрел как можно меньшими затратами".
Я думал о принципе действия огнестрельного оружия.
При нажатии на спусковой крючок, взрывается капсюль, порох воспламеняется и пороховые газы расширяются.
Этот газ быстро расширяется, давит на пулю и происходит выстрел.
Давление газа также используется, чтобы толкнуть газовый поршень, а он толкает затворную раму. Вот принцип моего полуавтоматического пистолета, Нильсен Н2.
Подождите
Может Каса контролировать взрыв и давление газа?
- Каса.
- Гав, гав, гав!
Каса, вызванный некоторое время назад, помахал хвостом.
- Слушай внимательно.
Я кратко объяснил принцип действия пистолета, а затем дал указания.
- Не мог бы ты усилить силу взрыва пороха?
- Воф!
Каса кивнул.
- Можешь ли ты контролировать давление газа, вызванного взрывом пороха?
Каса снова кивнул головой.
- Сделай более быстрое сгорание пороха и сконцентрируй давление газа на посылке пули, за исключением количества силы, которая действует на затвор. Ты меня понял?
Короче говоря, это была идея сосредоточиться на отправке пуль без потери силы давления газа.
Одна из причин того, почему пистолеты иногда ломаются, думал я, потому что они не могли выдерживать давление газа.
Это потому, что давление газа не сосредоточено исключительно на пулях и давит на все доступные детали.
Другими словами, использование Каса увеличивает сила пули и повышает долговечность пистолета.
"Давайте попробуем еще раз".
- Сильф.
- Мяу?
Я вызвал Сильф. Каса и Сильф снова не поделили место у меня на голове и начали драться.
- Заглуши все звуки.
- Мяу!
Сильф кивнула.
Я направил пистолет в небо.
- Каса, ты готов?
-Гав гав!
Каса энергично кивнул.
Я нажал на курок.
...Пху-сок!...
Звуки выстрела не нарушили тишину, вместо этого прозвучал лишь свистящий звук ветра.
"Это успех".
Отдача в руку была сильнее, чем обычно.
Я думаю, что это было два раза мощнее прежнего уровня.
"Этого мало".
На этот раз, я подумал, как использовать Сильф.
После долгих размышлений, я нашел подсказку, что нужно сделать, чтобы усилить горение с помощью Сильф.
- Сильф, ты можешь увеличить силу взрыва путем введения кислорода в момент взрыва пороха?
- Мияяу.
Сильф кивнула.
"Хорошо!"
Метод стрельбы, который использует оба элемента.
Впрочем, потребление времени вызова было небольшим.
- Давайте делать это таким образом. Готовы ли вы?
- Гав!
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- Мяу.
Оба духа ответили утвердительно.
Я опять выстрелил на воздух.
...Фух!...
Гораздо более сильная отдача, чем раньше.
Звук пули острее, чем ветер!
В этот раз это был успех.
"То, что я хотел!"
Я был в ожидании следующего дня.
***
На следующий день, Дерек неожиданно сказал.
- Нужно исследовать подножие утёса.
Он принял решение на следующий день, и эльфы определённо отличаются от эльфиек.
- Мне нужны 5 человек для разведки.
- Один из них Деррик. Уверен, и я пойду.
- Я тоже.
- Я пойду.
Старшие эльфы поочерёдно вызывались.
"Хотел бы я тоже с ними".
Все были настолько опытными, что я не мог получить место.
До сих пор я был уверен, что среди них, мои навыки были приличные, но сейчас я понял, что это полный бред.
Все они жили долго и, наверное, их умения достигли продвинутых или высших уровней, тогда как мой вызов духа находился на начальном уровне 6.
Я решил тихо отступить.
Но потом, Деррик спросил меня.
- Ким, ты пойдешь?
- Да? А я подойду?
- Это не бой, а разведка. Это будет опасно, я уверен, но я с буду рядом, так что нет необходимости беспокоиться.
- Здесь есть и другие, есть особая причина, по которой я должен быть включен в группу?
- Я думаю, мы должны взглянуть с точки зрения человека, а не только точки зрения эльфа. Не только это, Ким, но ты мудр и, несомненно, будешь полезными в разведке.
Стоп, он назвал меня мудрым. Я хочу, чтобы мама и сестра, услышали это.
- В таком случае, я хотел бы присоединиться. Я буду стараться изо всех сил, чтобы не быть помехой.
- Тебе не придется беспокоиться об этом. Твоии навыки резко улучшились.
Ах, я получил комплимент от Деррика-нима!
Я чувствовал, как мое сердце трепещет. После вчерашнего, я посмотрел на Деррика еще большими глазами.
Считая Деррика и меня, собралась группа из пяти человек.
- Коб, вы могли бы вызвать Сильф, пожалуйста.
- Хорошо.
Ветеран эльф воин по имени Коб, примерно такого же возраста, как Деррик, вызвал Сильф.
Его Сильф круглая форма жизни с большими крыльями.
Это круглый шарик размером с моё лицо, но ее крылья были достаточно большими, чтобы охватить меня, и даже больше.
Своеобразная Сильф.
Судя по размеру и внешнему виду духа, можно предположить, что он продвинутого уровня.
Он, безусловно, выглядит более невероятным, чем моя Сильф, но не так мощно, как огненный гигант Деррика. Значит, промежуточный уровень.
- Поехали!
Деррик спрыгнул первым.
Все мы спрыгнули вниз по одному. Если бы кто-то это видел, то, вероятно, подумал, что это групповое самоубийство.
Чтобы получить меньшее сопротивление от ветра, я сложил руки и сгруппировал , как мог, своё тело.
С момента прыжка мы продолжали падать все быстрее и быстрее.
"Это потрясающе!"
Давление воздуха на мое тело всколыхнуло мои чувства. Никакие американские горки могут дать такой экстаз.
Но потом, посреди этого группового падения, Деррик, должно быть, обнаружил что-то, потому что он щелкнул пальцами.
Мгновенно, Сильф Коба широко распростёрла крылья.
Стена ветра, поднявшаяся при этом тут же подхватила наши тела.
Мы остановились в воздухе.
- Там.
Деррик указал на что-то.
Это была гигантская паутина. Не только невероятная по размеру, но и сама паутина была толстой, словно из шерсти.
- Паутина?
Пробормотал я.
Деррик сказал.
- Это паутина Арахны.
- О, это...!
Я посмотрел на перчатку на своей руке. Эта перчатка Арахны, подаренная мне Одином, изготовлена из этого материала.
- Должно быть, здесь живёт Арахна.
- Изначальное место обитания Арахны, которое оказалось захвачено нежитью?
- Наверное, так. Внизу скалы было место обитания Арахны - это то, что я слышал. Хотя я не могу быть уверен, потому что это не на нашей территории и мы не были здесь раньше.
- Я слышал, это ещё от отца. Это было так давно, что я забыл.
Четыре эльфа обменялись мнениями.
Затем я сказал.
- Я могу подойти ближе и проверить её?
- Конечно.
Коб дал команду Сильф переместить меня ближе к паутине.
Я протянул руку к стене утеса и сильно схватился за торчащий из него камень.
... Ах ду дук!...
В этом месте скала была треснута и от приложенных мной усилий часть породы отламилась.
Я взял осколок и метнул его в паутину.
...Чул лунгкх!...
На удивление, камень отскочил от паутины.
- Что?
- Что это?
Эльфы были удивлены.
Нормальная паутина приклеила бы камень, удерживая его.
Кусок скалы остался бы висеть на паутине или паутина не выдержала бы его веса и порвалась.
Но с этой паутиной такого не произошло.
Кто-то изменил её свойства и избавился от вязкости.
- Похоже, работа черного мага.
- Что это?
- Да, если бы кто-то ничего к ней не применил, нет ничего, что могло привести к исчезновению вязкости.
- Это правда.
Деррик согласился с тем, что я сказал.
-И это подтверждает наше предположение, но Вы сказали ниже - территория Арахны?
- Да.
- Но мы никогда не видели это сами.
Ответили эльфы.
Из этого я смог сделать свой вывод.
- Я думаю, что Арахна, которая жила здесь, перешла на сторону черного мага.
- Если у черкнокнижника есть немёртвая Арахна, она должна быть гораздо сильнее зомби из человеческих трупов, почему же колдун до сих пор её не использовал?
Спросил Деррик
Я сказал.
- Это значит, что противник еще не показал нам её силу. И что маг использовал Арахну для других целей.
- Других целей?
Я указал на паутину.
- Зачем, думаешь, колдун установил здесь нелипкую паутину?
- ...Я не уверен насчёт этого.
- Для переработки.
От моих слов глаза Деррика широко распахнулись. Я продолжил говорить.
- Колдун установил такие сети повсюду для ловли падающих зомби. Таким образом, эти тела бережно собираются и используются снова для атаки.
- ...Давайте это сейчас же проверим.
После слов Деррика, Коб позволил Сильф снять ветряной барьер.
Мы снова начали падать.
Моя гипотеза оказалась верной.
Вдоль всей стены утёса были расставлены сети паутины.
Там было много разорванной паутины, но это, наверное, был результат вчерашних усилий Одина.
- Проклятье.
Ругнулся Деррик в несвойственной ему манере.
Оно и понятно.
До сих пор они боролись, думая, что зомби падали на землю, но получается, что Орды зомби могли продолжать нападения.
- Мы должны изучить утёс с самого начала.
- Да. Если бы мы видели это раньше, мы могли бы придумать план.
- Проклятье. Мы бездарно тратили наши силы всё это время. Надо было покрошить их на куски, когда они поднимались.
Эльфы вздыхали и занимались самокритикой.
Я решил их немного поддержать.
- Я не думаю, что это правда. Из-за того, что зомби не расходовались, черный маг продолжал использовать тот же метод атаки.
Все смотрели на меня со странными лицами.
- Мы выиграли для нас время, я возродил Древо жизни, и смог вырастить маленькое Древо жизни. Это было для нас большим преимуществом.
- ...Я вижу. Время было на нашей стороне.
- Да.
- В этом есть смысл. Получив два Древа жизни, мы стали сильнее.
- Хо, размышляя таким образом, это действительно не пустая трата?
- Это Ким, благодаря тебе.
- С такой точки зрения мы даже не думали, и понимали ситуацию по-другому.
Коб и другой старший эльф засыпали меня комплиментами.
Я чувствовал себя неловко и не знал, что с собой поделать, но это было прекрасное чувство.
Потому что это действительно круто быть признанным кем-то.
Мы продолжали падать.
Я удивлялся, как много прошло времени.
- Готовность.
Каждый из нас приготовил своё оружие.
«Это хорошая возможность проверить то, что я вчера тестировал»
Я был взволнован.
Некоторое время спустя мы достигли земли. Высота падения действительно была довольно огромна.
- Ку аааа!
- Ку руруру!
Это были зомби. Кишащая внизу нежить, сделанная из человеческих трупов.
- Арахны нет.
Сказал Деррик.
Я заговорил.
- Это означает, что зомби, сделанные из трупов людей просто расходный материал. Вам не кажется, что черный маг уже покинул это место?
- Маг уже ушел?
- Да, смотри. Не правда ли, количество зомби гораздо меньше того, что мы думали там будет? Вчера, благодаря вам двоим уничтожившим зомби до состояния полного исчезновения, их количество значительно сократилось. Из-за этого черный маг, наверное, решил, что это можно не продолжать и ушел.
- Хм, это разумная мысль. Тогда, оставив здесь этих зомби...
- Маг, наверное, поспешил сбежать от нас в последнюю минуту. Если бы здесь ничего не было, когда мы пришли сюда, мы бы знали, что нападение будет происходить где-то ещё, и поняли, что происходит.
Позже Коб крикнул.
- Там есть пещера.
Все посмотрели в направлении, куда указывал Коб.
Действительно, в конце ущелья была пещера.
- Мы должны это проверить.
- Подождите.
Остановил я Деррика.
- Что такое?
- У этой пещеры, кроме этого, может быть другой выход с противоположной стороны?
- Я не уверен.
- Если это так, разве не необходимо нам проверить его. Ожидая нас, он, с высокой вероятностью, мог установить для нас ловушку.
- Ким прав. Я пошлю Сильф заглянуть внутрь.
Вышел вперед Коб.
Деррик кивнул головой.
- Хорошая мысль.
Сильф Коба направилась в пещеру. А пока, мы висели на скале и ожидая результатов разведки.
Затем Сильф вернулась.
Коба и Сильф, должно быть, владели какой-то связью, он кивнул и заговорил.
- Как сказал Ким, там есть 9 неживых Арахны.
- Вы можете беседовать с вашей Сильф?
От моего вопроса, Коб рассмеялся.
- На продвинутом уровне вызова духа появляется специальный метод, чтобы общаться с ними.
- Вау......
Если бы только мои духи достигли такого, разведка или отдача приказов были бы гораздо легче. Мне действительно нужно последовательно поднимать мое главное умение.
- Что-нибудь еще?
На вопрос Деррика, Коб кивнул головой.
Деррик сделал вид, что размышляет над этим на мгновение, потом решил.
- Зачищаем здесь всё и возвращаемся. Если мы оставим эти тела здесь, черный маг может использовать их снова.
- Я согласен.
- Это слишком легко.
- С моей силой я могу это сделать за один удар.
При этом, Деррик вызвал его Каса.
Появился огненный гигант и соеденился с Дерриком. Каса просочился в тело Деррика и теперь пылали синим пламенем.
Все другие эльфы, с оружием в руках, вызвали своих духов.
- Сильф, Каса!
-Мяу.
- Гав!
Я тоже вызвал обоих моих милых духов и достал двойные пистолеты.
- Помните, что мы вчера практиковали? Давайте попробуем это.
Сильф и Каса закивали головами.
Битва началась.
Деррик крутанул своим мечом в одно мгновение, и пламя беспорядочно разлетелось.
...Хвалууук-!...
- КУА!
- Аааа!
- Уаххххх!
В одно мгновение, реки огня пронеслись, оставив от зомби кучу пепла!
Я выстрелил из своего двойное оружия в зомби, которых не убил Деррик.
...Тан! Тан! Тааанг! Тан! Тан!...
Каждый раз, когда я стрелял, выстрел невероятным образом разносил черепа двух зомби и поражал третьего зомби в тело.
Мощность стала достаточно сильной, чтобы поразить трёх зомби за один выстрел!
«Хорошо.»
Я был взволнован и стреляли во всех направлениях.
Вокруг меня в пределах 10 метров, зомби, попавшие под выстрел моих пистолетов, попадали.
В скором времени по всему ущелью у подножия утёса, не осталось ни одного зомби.
Наконец, Деррик орудуя своим мечом, направился к пещере.
- Вот и всё.
...Куааааа!...
Пламя, сорвалось с кончика меча и унеслось в пещеру.
...Гиик!...
...Гик!...
...Ббииик!...
Мрачные крики раздались изнутри. Это, наверное, крики горящих Арахн.
- Теперь, давайте вернемся.
Чистка прошла быстро, и Деррик решил возвратиться.
- Не по себе возвращаться с пустыми руками, давайте соберем немного военных трофеев по пути.
От слов Коба, Деррик рассмеялся и кивнул головой.
- Отлично.
- Военные трофеи?
Спросил я. Один из старших эльфов объяснил мне.
- Паутина. Если мы вернёмся с ней, женщинам это понравится. Они смогут сделать хорошую одежду.
- Ах!
Мы, используя силу Сильф Коба, собрали паутину, развешанную тут и там по склону.
Липкости она была лишена, поэтому было легко её собрать.
«Было бы здорово сделать из этого рубашку и носить её.»
Невероятная рубашка с сопротивлением к холодному оружию! Это будет значительный элемент оборонительной экипировки, который мог бы неоднократно спасти мою жизнь.
Мы собрали всю паутину Арахны и поднялись обратно на вершину скалы. На такой высокой горе было много паутины.
- Вы вернулись раньше, чем ожидалось?
- Вау, что это?
- Жене это понравится. Это нормально, если я возьму немного?
Деррик жестом указал на паутину.
- Каждый берет столько, сколько нужно.
- Здесь много!
- Всем достанется.
- Не будь слишком жадным. То, что осталось, мы должны дать молодым.
- Ким, ты тоже возьми. Ой, подождите, у тебя нет женщины, чтобы сделать тебе что-нибудь?
От слов Коба, мне ничего не оставалось, кроме как тихо застонать.
Я скучаю по Мин-жонг! Нет, это не значит, что она имеет навыки, чтобы взять это и превратить в рубашку, но все же.
- Моя жена может сделать это для тебя. Ким, что бы ты хотел сделать?
Спросил Деррик.
О Деррик!
То есть, Старшая мать будет делать мне одежду? Она старшая, поэтому она, вероятно, имеет лучшие навыки?
- Рубашку под верхнюю одежду.
- Это хороший выбор. Понимаю.
Деррик собрал части паутины для меня.
А ту паутину, что осталось, было решено распределить между другими мужчинами.
- Все мужчины будут сходить с ума, если им сделают напальчники для стрельбы из лука.
- Этого должно хватить.
Мы все направились обратно в деревню. Больше нет необходимости охранять эту скалу.
Во-первых, я отдохну, а затем придумаю больше защиты.
Старшие воины ветераны эльфов вернулись, и матери прибежали к ним.
- Милый!
- Вы вернулись?
- Ты рано, дорогой!
- С возвращением, любимый!
Да.
Естественно, их спутницами оказались Матери этой деревни.
Старшая мать тоже вышла и прижалась к Деррику.
- Ох, что это за паутина? Это плетение Арахны?
- Да, оно.
- О мой бог, дай сюда. Я сделаю тебе что-нибудь хорошее.
- Спасибо.
Деррик мягко коснулся ее волос и Старшая мать сомлела от этого жеста.
Наблюдая за нежной сценой пожилой пары, я чувствовал ревность и снова загрустил.
- А также прошу, сделай рубашку для Кима.
- Ах, конечно. Ведь у Кима нет партнёрши.
«Кухук»
Я подумал о себе как об одиночке.
Но потом.
К нам подбежал маленький ребёнок. Очень симпатичная девочка, Элис.
Элис крепко схватила брюки Старшей матери и подёргала их.
- Что такое, Элис?
Элис указала на паутину.
- Это? Это будут превращено в одежду для Деррика и Кима... о!
Старшая мать, должно быть, что-то поняла и дала немного паутины Элис.
- Сделай это хорошо. Ким сказал, что он хочет рубашку.
- Хехехе.
Элис улыбалась стыдливо посматривая на меня, обхватила нити обеими руками, и исчезла.
Мыслей не было, я просто безучастно стоял.
Бормотание Деррика привело меня в чувство.
- Теперь, когда я думаю об этом, вы подходите по возрасту.
- Что?!
- Ким, сколько тебе лет?
Спросила Старшая мать.
- Мне 29.
Не поймите неправильно. В корейском возрасте*, мне 30, но на самом деле мне 29!
* (П.П.: Ранее уже писал, что, грубо говоря, у них возраст начинают отсчитывать ещё до рождения.)
- Да, возраст совпадает. Элис будет 31 в этом году.
- Кук!
Я ахнул от слов Деррика.
«Ага, я понял.»
Продолжительность жизни эльфа в 3 раза дольше, чем у человека. Снаружи она выглядит молодой, но реальный возраст примерно в 3 раза больше, чем внешний вид.
- Тогда... почему она взяла мою часть паутины...
- Она собирается сделать тебе одежду.
- Кук!
Похоже, что одежду мужчинам делают их партнёрши. Но, то что Элис делает мою одежду означает...
- О, нет! Так не пойдет!
- Что куда не пойдёт.
- Я имею в виду, он не может! Я человек и у меня уже есть девушка...!
- Это не проблема. Ты наша семья.
- Куааа! П-правда, нет!
Его слова, звенели колоколами в моей голове, заслонив собой всё, я помчался вверх по дереву жизни, как сумасшедший.
***
Глядя на Ким Хен-хо, несущегося вверх по дереву, как будто он пытался убежать от чего-то, Деррик сказал.
- Для нас, эльфов, делать одежду - это выражение благодарности, но он, кажется, не понял этого.
- Хохохохо, он должно быть подумал, что одежду должен сделать партнёр.
Как правило, изготовление одежды было способом показать благодарность.
Причина, почему женщины делали одежду своим партнёрам, была простой. В общем, самым благодарным делом является то, что спутник проводит свою жизнь с вами.
- Это забавно, давай просто оставим всё как есть.
- Ой, как ты так хорошо меня знаешь?
- Мы - пара.
- Замечательно.
Симпатичная и старейшая пара этой деревни сегодня тоже были нежны друг с другом.
Прошло два месяца с начала 6-го экзамена.
За это время много чего произошло.
Элис сделала мне рубашку. Несмотря на юный возраст, она была сделана с впечатляющими навыками. Интересно, все эльфы такие?
В любом случае, я сказал, что я не могу принять её, а Элис заплакала и убежала куда-то и вскоре после этого с ней вернулась разъяренная старшая сестра Элла.
Только после того, как Элла на меня прооралась, я осознал, что у меня есть непонимание.
Чтобы задобрить обиженную Элис, я исполнил для нее менуэт Баха.
Элис вдруг прекратила плакать, её слёзы высохли, как их и не было и она стала погружаться в мою игру.
После того, как закончил играть, я понял, что все эльфы деревни собрались вокруг меня.
В конце концов, обучаясь по методу Сузуки, я обрёл достаточно навыков для проведения творческого вечера.
Конечно, обычно, требуется пару лет, чтобы даже добраться до этой точки.
В любом случае, музыка всколыхнула деревню эльфов как шторм.
- Это действительно замечательная мелодия!
- Мы должны сделать такой же инструмент!
До этого из инструментов у них были только свирели, так что эльфы погрузились в безумную гонку, чтобы сделать такой инструмент, как скрипка.
И удивительно, что некая молодая эльфийка сделала инструмент очень похожий на цитру.
Затем они уже придумали и освоили арфу быстро продолжили развитие, а музыку уже было не остановить в деревне.
Мужчины особенно любили слушать музыку, как они говорили, это больше подходит для исполнения женщинами.
«Эти эльфы меня пугают».
Когда их чему-нибудь научишь, эффект просто поражает.
Я пообещал себе еще раз, но я никогда не буду учить их азартным играм.
Помимо этого, угрозы нападения нежити не было и дни проходили неспешно, и все это время, я использовал своих вызываемых духов в моей тренировке вновь созданного стиля стрельбы.
Путем принудительного вращения, пуля разгоняется до максимальной скорости и, таким образом, увеличивает свою пробивную силу!*
Нарезы в нарезном оружии закручены спиралью, пуля, которая идёт по стволу следует по этим спиралям, прежде чем выстрелить.
В момент выстрела, Сильф увеличивает вращение пули, что делает пулю невероятным винтом.
*(П.П.: Вот просто перевожу.... у самого глаза большие 0_О)
Я проверил силу, и что удивительно, пуля проникла в скалу.
Я имею в виду, как правило, пуля вместо этого рикошетила от скалы.
Какая невероятная пробивная сила!
‘В таком случае, даже если защита соперника не может быть пробита обычной пулей, этой она будет пробита, верно?
Это сила, которая намного превосходит здравый смысл.
На короткой дистанции в 10 м, я думаю, с такой пушкой, она бы даже через бронежилет прошла.
Это оно.
Для того, чтобы выжить на Арене, с такими методами, мне пришлось развивать мои навыки.
Не полагаясь на удобные инструменты, но, соединяя свои основные навыки синергически.
После разработки нового метода стрельбы, я чувствовал себя более непринужденно, и обратил свое внимание еще раз на проблемы эльфов.
Армия нежити. Мы не знали, когда и откуда они придут.
В настоящее время, была широко раскинута поисковая сеть, обеспечивающая высокую безопасность, но если нам вдруг придётся сражаться в прямом столкновении, я не знаю, как это будет происходить.
«Эльфы невероятны, но, тем не менее, их малая численность неутешительна.»
Вместе с Дерриком, эльфов ветеранов старше 200 лет, насчитывается только 34.
Молодых эльфов, как Джейк, есть 97.
Количество матерей и молодых женщин примерно одинаково. Во время чрезвычайной ситуации, они имеют право воевать, но нам все еще не хватает сил.
«Чтобы контролировать подходы к Бурым горам, по всей их территории и удерживать их, этого количества недостаточно.»
У меня появилась идея и я тихо подошел к Старшей матери.
- Что вы думали бы иметь ещё одну деревню эльфов на Бурых горах?
- Ещё одну деревню?
- Да, разве это невозможно?
- Почему бы ей не быть? Бурые горы большие, даже если эльфов, живущих здесь, будет больше, нам было бы достаточно места для жизни.
- Вам не кажется, что есть и другие эльфы, у которых Древо жизни в их местах ухудшилось, и поэтому они становятся мишенью для людей?
- Я уверена, что есть. Те, которые пришли к нам после пребывания в рабстве, это их история. Пока Древо жизни в порядке никто из эльфов не будет такой легкой добычей для людей.
Лицо старшей матери было полно грусти и жалости.
Я продолжил.
- Тогда, может вы созовёте таких эльфов сюда и создадим ещё одну деревню?
- В деревне эльфов должно быть Древо жизни... Ах!
Старшая мать что-то поняла.
Я тоже это знал.
В деревне эльфов, в ее центре должно быть Древо жизни. Оно не только дает им силу от природы, но и поддержку духов.
Но разве нет второго Древа жизни на этих Бурых горах?
- А если вновь выращенное Древо жизни на юго-западе использовать как центр.
- Да, я слышала, что это маленькое Древо жизни неуклонно растет с каждым днем, благодаря вам.
- Если у нас здесь появится ещё одна деревня эльфов, то население вырастет на столько, что если и когда нежить нападет, мы будем иметь гораздо больше преимуществ в борьбе.
- Это хорошая идея. Во-первых, давайте спросим тех, что вышли из рабства.
После этого, все встало на свои места.
Это потому, что из 10 бывших рабов эльфов, трое были женщинами, которые присоединились к собранию Матерей.
- Древо жизни засохло по причинам, которые мы не могли понять и не допуская вторжения людей, нам пришлось спрятать глубоко в лесу.
- Я из той же деревни. Я подумала, что, возможно, Древо жизни поправится, и пошла, чтобы это проверить, только вот обнаружилось, что там прятались люди...
Эти две Матери были из той же деревни.
- Это странно. Похожая история произошла и в моей деревне.
Выслушав все это, я озвучил Старшей Матери свою теорию.
- Скорее всего, я думаю, что заговор злых черных магов состоит в том, чтобы подчинить всех эльфов на континенте.
- Черные маги нападают на нас?
Я продолжил объяснения.
- Рабы эльфы продаются по высокой цене, поэтому они могут легко оказать влияние на соседние земли для их помощи. Используя какой-то метод, маги умерщвляют Древо жизни, затем налетает армия местных правителей и забирает эльфов, такая складывается картина
- Как ужасно! Так как они продолжают причинять нам зло, теперь наша очередь действовать!
- Да, но конечно это только моя теория, мы не можем быть уверены.
Старшая мать была в бешенстве.
- Я уверена, что они нацелены на Древа жизни. Из-за одного только этого, они наши заклятые враги.
- Я согласен.
- Благодаря тебе мы сумели сохранить наше Древо жизни. Это большое облегчение.
Старшая мать смотрела на меня теплым взглядом.
- Я буду следовать вашему мнению. Как эльф, как я могла закрывать глаза на такие проблемы, которые затрагивают моих собратьев? Мы привезем их на Бурые горы.
- Я слышал, что есть и другие деревья на Бурых горах, потенциально имеющие возможность превратиться в Древа жизни, я задаюсь вопросом, мог бы я также развивать их?
- С твоими способностями, я не сомневаюсь, что ты можешь! Ну...
- По одной деревне у каждого Древа жизни, если их будет много на Бурых горах, то эти горы станут неприступной территорией эльфов?
- Невероятно! Если все соберёмся вместе, никто не сможет победить нас.
По итогам их обсуждения, Матери согласились следовать моим планам.
Во-первых, они решили привести эльфов из деревни, откуда были две из трех Матерей, побывавших в рабстве.
- Я позабочусь об этом.
Сказал Деррик.
Это задача, которая требует опыта действий за пределами Бурых гор. Наибольшая опасность задачи именно в том, что эльфам придётся пересекать подконтрольные людям земли, и не было другого выбора, кроме как лучшему воину, Деррику, выступить вперёд.
Деррик подобрал еще 2 ветерана воина, и затем он выбрал еще троих молодых эльфов, чтобы у них появился опыт внешнего мира.
Я попросил Деррика.
- Насколько это возможно, хорошо бы вам оставаться в пределах земли Одина.
- Я приму его помощь. Мы заключили договор, я уверен, что он будет сотрудничать с нами.
Я должен питать Древа жизни своим пламенем, поэтому я не мог пойти с ними.
Две Матери, которые ещё недавно были рабами, пошли с ними в качестве проводников и, таким образом, группа Дерика отправилась в поход.
***
- Вы действительно собираетесь оставить это Древо жизни для нас?
Лица старших эльфиек были глубоко тронуты.
Чуть менее 2 месяцев спустя, Деррик вернулся, его задача выполнена.
Эльфы, которые потеряли свою деревню и были вынуждены скрываться в глубине леса, теперь были здесь в безопасности.
По дороге они три раза встречали охотников на эльфов, и как они рассказывали, Деррик каждый раз о них позаботился.
И так, почти 100 эльфов, что только что прибывших на Бурые горы, получили небольшое Древо жизни в качестве своего нового дома.
- Древо далеко не полностью выросло, поэтому оно не совсем готово быть центром деревни.
Сказала старшая мать.
Матери новой деревни замахали руками.
- Нет, это не так! Ему ещё расти и расти, его потенциал бесконечен. Несмотря на свои небольшие размеры, это уже полноценное Древо жизни.
- Искренне благодарим Вас за предоставленный нам новый дом.
Так, была сформирована новая деревня эльфов.
Для того, чтобы различать деревни между собой, её назвали “Деревня сосны”. Наша деревня называется “Деревня дзельквы”.
Благодаря основанию Деревни сосны, бремя разведки местности стало намного легче.
Благодаря Древу жизни, воины в Деревне сосны понемногу поправлялись и они с восторгом охраняли свой новый дом.
‘Хорошо, благодаря этому, наша сила многократно возросла.’
Моя импульсивная идея дала отличные результаты.
‘Что, если мы могли бы сделать больше деревень таким образом?’
Если мы вырастим еще одно Древо и сделаем еще одну деревню?
Тогда, мы сможем легко разрушить заговор группы магов, контролирующих нежить.
И я бы завершил задание этого этапа не пошевелив и пальцем!
‘Вот почему человек должен использовать свою голову’.
Без личного участия в битвах и пролития крови, я сыграл важную роль в завершении этой миссии!
- Давайте вырастим ещё одно!
Я побежал к Матерям и настаивал.
Матери уже были в курсе моих грандиозных планов, и оказали мне радушный прием.
- На данный момент, мы будем использовать свою силу, чтобы сосредоточиться на создании нового Древа жизни.
Сказала старшая мать.
- На северо-западной стороне, есть клен, который имеет потенциал, чтобы стать Древом жизни. Принимая во внимание расположение, я думаю, что он будет подходящим.
- Тогда, думаю, следующая деревня будет Деревня клёна.
- Замечательно, на мой взгляд.
Название: Проект Деревня клёна
Я сделал два Пламени жизни и отдал его эльфам, разведывающим северо-западную сторону.
Я проводил мои дни в тренировках на вершине гигантского Древа жизни в Деревне дзельквы.
Я считал, что особое внимание необходимо уделить повышению моего Вызова духа и навыкам Атлетизма.
Если я использую мою голову правильно, я смогу сидеть на месте и завершить эту миссию.
Это произошло, примерно через две недели после запуска проекта Деревни клёна.
Выросло не умение Вызова духа и не навык атлетизма от игры на скрипке, поднялся уровень совершенно неожиданного умения.
-Пламя жизни (синтезированное умение): порождает пламя жизни и даёт жизнь. 2 использования в день.
*Промежуточный уровень 2: эффективен для лечения: восстановления, противодействует старению, болезням и проклятиям.
‘Да?’
Теперь, когда я думаю об этом, я думаю, это не странно.
Я старательно делал 2 Пламени каждый день, это было бы странно для того, чтобы это умение не выросло.
- Интересно, может, чем более высокий эффект навык имеет при его использовании, тем больше растет уровень мастерства?’
В РПГ игре, чем больше повредить монстра при атаке, тем больше опыта вы получите.
Я чувствовал, что я понял новую парадигму обучения.
Поднятие Пламени жизни до среднего уровня 2 было отличной новостью.
После этого проект Деревня клёна ускорился.
Каждый день я подносил ему два Пламя жизни, и он рос со скоростью бамбука, всё выше и выше.
Эффектом от Пламени продвинутого уровня 2 стало то, жизненная сила, изливающаяся из него, была чище.
12 месяцев...
Экзамен был защищать эльфов Бурых гор, но пока прошло ещё только 4 месяца.
За это время, я получил много результатов.
Во-первых, мы изучили подножия скалы, нам удалось разгадать планы темного мага и уничтожить оставшихся зомби.
Также, мы собрали эльфов, которым некуда было идти, и создали Деревню сосны.
Эта маленькая деревня, с населением в 100 эльфов, относились к этой растущей сосне, как Древу жизни, как если бы оно было так же драгоценно, как их собственная жизнь.
Мало того, они присоединились к ветеранам воинам Деревни дзельквы и создали сильную линию обороны на случай проникновения армии нежити.
Они были полны решимости сохранить свою недавно обретенную родину.
С Древом жизни, которое хорошо росло, воины в Деревне сосны, потерявшие свою силу, убедились, что она медленно возвращается.
«Если кленовое дерево проявит себя как Древо жизни, может быть создана еще одна деревня!»
Я могу завершить этот экзамен, сидя в одном и том же месте.
Теперь есть только одна вещь, которую я бы хотел.
«Я хочу, чтобы не было драки, пока не будет создана Деревня клена».
Темный маг почти исчерпал свои полчища зомби под скалой, и я предположил, что магу нужно будет немного времени, чтобы пополнить свою армию нежити.
Продолжительность экзамена составляла 12 месяцев.
Наверное, настоящая война начнется во втором тайме. Они не дали мне миссию драться как собаке в течение всех 12 месяцев.
«Один сказал, что у него был экзамен, во время которого он готовился к войне в течение целого года.»
Я понял, что этот экзамен оценивается по тому, насколько хорошо я подготовлюсь.
Конечно, это все мои домыслы, и я понятия не имел, что на самом деле произойдет.
Прошёл ещё один месяц, так что в общей сложности 5 месяцев, я услышал некоторые хорошие новости.
- Кленовое дерево начало становиться Древом жизни.
- Уже?
На мое удивление, у Деррика появилось едва заметное радостное выражение.
- Да. Поглощая твоё Пламя, оно хорошо растёт.
- Хм, как твоё мнение, чтобы ему быть в центре деревни? Не слишком оно неразвито?
- Оно пока не дотягивает, но для эльфов, которые уже потеряли свое Древо жизни, это не то, о чём нужно думать. Дерево, которое имеет потенциал, чтобы стать Древом жизни не трудно найти, но очень трудно разбудить этот потенциал и помочь ему правильно развиваться.
Хм, и плюс ко всему, это Бурые горы, где есть уже две деревни эльфов - это безопасная зона, где они могли защищать друг друга.
Новую деревню, и рост кленового дерева привлечёт сюда эльфов.
- Мы должны уже организовать ещё одну деревню?”
- Давайте.
Мы доставили эту новость Матерям в Деревне дзельквы.
- В этом случае, как и в Деревню сосны, мы должны найти эльфов, которые потеряли свои дома.
Счастливо сказала Старшая мать.
Собрав восемь эльфов, которые раньше жили в качестве рабов, они спросили, где были их родные дома, а где их эльфы прятались и жили.
- В тайном месте, в котором я жил, было 34 эльфа из моей деревни. Но после прошедших 7 лет, интересно, насколько теперь эта цифра должна сократится......
Сказала мать, которая недавно была в рабстве. Она теперь новый член Матерей.
- Место, где прятались жители нашей деревни, уже подверглось нападению людей.
Сказал один из двух взрослых эльфов.
Потом заговорили остальные.
- Я был атакован во время разведывательной миссии. Если наш тайник не был найден либо они сумели сбежать в новое безопасное место, то в том лесу будет сорок один эльф.
У остальных пяти молодых эльфов, в их домах уже провели обыск и их друзья и семьи были порабощены людьми.
«Черт».
Чем больше я слушал их истории о варварской натуре человека, тем сильнее становились мой гнев и ненависть.
«Жадные ублюдки. Разве трудно им просто жить мирно друг с другом?»
Даже на Земле, была варварская история порабощения других рас, и превращения их в колонии.
Я думал, может быть, люди - это животные, которые не могут помочь себе сами.
- Приведите всех оставшихся из этих двух мест.
Решила Старшая мать.
Как только это прозвучало, другие Матери кивнули головами в знак согласия.
Не было разговора о выборе между этими двумя спасшимися группами. Потому что они не могли повернуться лицом только к одним.
Деррик возглавил одну команду, а другим лидером стал ветеран Коб.
Для того, чтобы создать новую деревню, две команды отправились в путь.
‘Удачи!’
Пока мы ждали их возвращения, я, как обычно, делал Пламя жизни и тренировал свои навыки.
Из-за того, что клен, стал расти как Древо жизни, я начал давать ему одно Пламя, а второе относил в Деревню сосны.
Жители Деревни сосны был очень благодарны.*
(П.П.: может, их назвать: «Сосновка». «Кленовка» и «Дзельковка»? ))
Через пол месяца, пришло письмо от Одина.
Человек, который сказал, что пришел от Графа Вольфенбрукского, уехал, как только доставил письмо.
[Вы осуществили некоторые интересные планы. Я тоже делаю все возможное, чтобы помочь в спасении эльфов и отправке их к Бурым горам. Если все пойдет по вашему плану, я не думаю, что нам придется беспокоиться о нападении нежити.
Я сейчас в процессе войны с виконтом Бастианом. Сволочи, известные как Серебряный клан оборотней... у меня есть чувство, что они присоединились к этому человеку и помогают ему.
Но они не достаточно сильны, чтобы считаться врагом для меня. Они боятся меня и избегают полномасштабной войны, но я думаю, мы сможем уладить это в течение трёх месяцев.
Я помогу, как только эта война закончится. Поскольку мы союзники.
-Один]
Это все благодаря лечению его дочери Беллы. Один искренне помогал мне во всем.
Во всяком случае, услышав, что Один выигрывает войну, с моих плеч свалился груз.
"Однако, эти ребята из Серебряного клана, появляются снова и снова.
Я вспомнил Леона Сильвера.
Джуно, Хё-су, Кан Чен-сунг, тот день, когда я потерял их, Леон Сильвер не мог быть страшнее.
Оборотень, невероятно умный и харизматичный.
Но теперь, когда я смотрю на него, он не кажется мне таким страшным, каким казался тогда.
Он не был умен.
Его постижение культуры и методов человека и укрепление его клана произвело на меня неизгладимое впечатление, но он - лягушка, смотрящая на мир из колодца.
"Это наглость невежд".
В принципе, думаю, что ЛеонСильвер сам был себе и самой сильной и самой слабой стороной.
Вероятно, в скором времени, он ощутит на вкус горечь поражения.
Если возникает такая возможность, я бы хотел прикончить его своими руками.’
Я теперь настолько вырос, и стал неузнаваем по сравнению с прошлым. Даже если бы мне пришлось самому драться с Серебряным кланом, у меня был определенный уровень уверенности в победе.
Месть за моих товарищей, я должен сделать это сам для себя, чтобы отпустить свои обиды и печали.
"Задача на этот экзамен, иметь дело с нашествием нежити, если у меня будет время, я пойду искать их."
Конечно, я не безрассуден, поэтому я не буду ходить в этот мир в одиночку.
Будет вполне достаточно, если я возьму одного или двух таких воинов, как Джейк.
***
7 месяцев после начала экзамена.
Команды Деррика и Коба вернулись.
Команда Деррика вернула 31 эльфов, а команда Коба привела обратно 26 выживших эльфов.
Из-за своей малочисленности, мы предположили эти две группы объединить и жить вместе в Деревне клёна, и они радостно согласились.
- Это действительно Древо жизни!
- Оно небольшое, но хорошо растет!
- Я чувствую мощную силу жизни. Хах, как это красиво... !
Эльфы были приведены к клёну, который недавно проснулся, как Древо жизни и рос в быстром темпе.
Это была сцена, которая показала, как драгоценно было Древо жизни для эльфов.
"Как они посмели попробовать взять что-то настолько драгоценное."
Те, кто называются темными магами, отвратительные существа, как я обнаружил в очередной раз.
Люди, сколько вреда они могут причинить, прежде чем будут удовлетворены.
Я раздавлю их всех.
В любом случае, так появились пятьдесят семь эльфов в Деревне клёна на северо-западе.
Деревня дзельквы.
Деревня сосны.
И Деревня клёна.
Первоначально появившаяся в Бурых горах, Деревня дзельквы, была расположена на внутренней гряде с окружившими её Деревнями сосны и клёна.
Видно, что Деревня сосны и кленового дерева стали оборонными форпостами против вторжения нежити.
Но эти две деревнями не чувствуют себя от этого ущемлёнными.
Они приняли свое решение, заранее зная, что нежить может напасть и, кроме того, они были в экстазе, что им было дано Древо жизни.
Даже при том, что появились новые предложения от Деревни клёна.
- Мы посмотрели вокруг и нашли там еще два дерева с потенциалом, чтобы стать Древом жизни.
- Как было бы, если бы мы вырастили эти Древа жизни и привели больше из нашего рода, оказавшихся в таких же обстоятельствах, что и мы?
Это было предложение, сделанное представителями Матерей из Деревне клёна, которые пришли к нам.
Старшая мать Деревни дзельквы спросила после этого
- Вы слышали о наших несчастных братьях?”
- Да, я слышала только понаслышке, так что нам придется искать
Получив такую тему для обсуждения, Матери Деревни дзельквы начали дисукуссию.
Если это можно назвать дискуссией...
Это был страшный треп.
В конце этого гама, Старшая мать объявила решение.
- Мы будем просить помощи у нашего союзника, графа Вольфенбрукского.
Ее решение было следующим.
Она пошлёт эльфов к графу Вольфенбрукскому, и пока они помогают в войне Одина они также будут выполнять задачу поиска спрятанных эльфов.
- Приведут они больше нас, или небольшое количество, мы присоединим их к Деревне клёна. И Ким.
- Да, Мать.
- Вы в состоянии сделать два Пламени жизни, верно? Продолжайте давать одно в Деревню клена, а другое давайте использовать, чтобы начать растить другое Древо жизни.
- Я понял.
Во-первых, мы должны спросить Одина, если он выполнит наш запрос.
Ветеран воин Коб пошел к графу Вольфенбрукскому. Он оседлал Сильф и быстро полетел к Одину, тот выслушал просьбу, а затем Коб вернулся.
- Он сказал, что он будет работать в этом направлении.
При новостях от Коба, Старшая мать задействовала свой план немедленно.
Это была опасная миссия, которая потребует боевых действий Одина против виконта Бастиана, поэтому были посланы Коб, с еще пятью ветеранами воинами.
Деррик остался на Бурых горах, не зная, когда будет борьба с нежитью.
По истечении десяти дней, как команда Коба ушла к графу Вольфенбрукскому, мы начали видеть результаты.
- Бесстыжий Бастиан и его люди держали девятерых наших людей в качестве рабов.
Впечатляюще, команда Коба проникла в роскошную резиденцию виконта Бастиана.
Там они убили пять членов семьи Бастиана, и спасли девять эльфов, которые находились в рабстве, совершая удивительные боевые заслуги.
Из-за этого, Бастиан и его силы поддались панике, что сделало Один очень счастливым.
"Действительно удивительно. Ветераны воины!"
Таким образом, девять спасённых эльфов были разделены между Деревнями сосны и клена.
Мы собирались отправить всех в Деревню клена, но было двое из них были родом из той же деревни, что и эльфы из Деревни сосны.
В Деревне сосны воссоединились две разделённых семьи и было море слез.
Таким образом, эльфы Бурых гор использовали кризис как возможность для возрождения.
После того, как прошло 8 месяцев, была обнаружена подозрительная тенденция.
- Мы обнаружили следы всевозможных монстров.
Новость была доставлена воинами из Деревни сосны.
Деррик вернулся в деревню.
Воины-ветераны были на отдыхе, поэтому они присоединились к обсуждению Матерей.
Я был на вершине Древа Жизни и практиковал игру на скрипке. Меня тоже позвали на эту встречу.
Идея создания новой деревни исходила от меня, а потому среди эльфов я стал важным советником.
- Как ты и говорил, они подтвердили, что Арахны являются самыми большими. Кроме того, нет никакой возможности, чтобы такие гигантские монстры передвигались группами такого размера, так что можно смело предположить, что они - нежить, и ими манипулируют.
Сказал Деррик.
- Тот факт, что они показали себя, должно означать, что пришло время начать борьбу. Вы рассказали новость в Деревне клёна?
- Конечно. - На вопрос Старшей Матери, воин из Деревни сосны кивнул головой.
Мы продолжали идти на встречу, когда Деррик вдруг уставился на меня.
- Что ты думаешь?
Я почувствовал, что Деррик действительно ценил мое мнение.
Сначала я организовал все мысли в своей голове.
Все это намек.
Истина, которую я осознал, став экзаменуемым, в том, что всегда нужно помнить и принимать во внимание всё, что происходит вокруг меня, как предупреждение.
То же самое справедливо и для этой ситуации.
Тот факт, что эти ублюдки показали себя, я чувствовал, что это было что-то особенное.
И эти мысли порождали за собой ещё больше мыслей......
- Ким?
На вопрос Деррика я сказал:
- Эти сволочи разыгрывают какой-то трюк.
- Трюк?
- Что-то пришло в голову?
Все внимание было сосредоточено на мне.
Я произнёс.
- Я нахожу это подозрительным, то, что они дали себя увидеть. Почему бы просто не напасть, вместо того, чтобы только показаться нам?
- Когда ты так говоришь, то...
- Это очень странно.
- Это говорит о том, что они собираются атаковать. - Сказал Деррик.
- В таком случае, это будет в тоже время, когда Орды зомби будут перетягивать на себя наше внимание, а они займутся чем-то где-то еще.
- Да, они, наверное, почувствовали увеличение населения эльфов на Бурых горах. Вместо нападения в лоб, они, вероятно, думают о другой стратегии.
- Ты о чем?
- Я кое-что тут тщательно обдумал.
- Высказывай свое мнение. - Сказала Старшая мать.
Я детально рассказал то, о чем я думал:
- Думаю о том, когда на всем континенте эльфы потеряли свои деревья и подверглись нападению людей. Чем больше я думаю об этом, тем больше меня это злит. Когда я думаю о Древах жизни, пострадавших от действий темных магов...!
- Как они могли! - Матери выразили свой гнев.
Я продолжал говорить:
- Человеческие армии захватывали эльфов в рабство. Живых эльфов. Но, что случилось с эльфами, которые погибли в боях?
- ...!
- Мертвые... мертвые эльфы......!
- Нет!
Лица всех были в шоке.
- Если эти ублюдки были готовы превратить представителей своего собственного вида, людей, в зомби, что бы они подумали, когда увидели эльфов? Если этих эльфов постигла трагедия от рук темных магов...
- Они бы превратил их в нежить...
- Сволочи!
- Как они могли......!
Все были в ярости.
Некоторые Матери готовы были заплакать.
Я был зол, но эти эльфы, учитывая, что речь шла о представителях их же расы, как они будут себя чувствовать?
- Показывая нам гигантское чудовище, в качестве приманки, чтобы сместить наше внимание на него. Они будут использовать наших братьев, которые стали живыми мертвецами, чтобы скрытно атаковать нас, используя свою скорость и ловкость.
На слова Деррика, я кивнул головой:
- Я тоже так думаю. Прямо сейчас, немедленно, нужно доставить новости и предупредить Деревни, и мы должны придумать какой-то знак для идентификации. Например, обернуть ленту вокруг нашего оружия.
- Звучит хорошо. Каждый может носить полоску ткани на правой руке. Женщины, дети, все.
Решение Старшей Матери было окончательным.
Деррик поднялся со своего места:
- Я пойду, оповещу Деревню Клёна.
- Я скажу нашим в Деревне Сосны.
Посланник Деревни Сосны встал со своего места.
Система предупреждения, состоящая из трех Деревень Бурых Гор теперь была полностью в действии.
У всех были полоски ткани, повязанные на правую руку, и я сделал себе такую тоже.
Через неделю, мои предчувствия подтвердились.
В тот день Деррик во время ночной разведки обнаружил группу из пяти эльфов и после проверки, не обнаружив у них повязок, он немедленно зарезал их всех.
Деррик вызвал Каса и запалил пламя, сигнализируя и предупреждая всех остальных.
Этот сигнал послужил началом, все воины, что спали, одновременно вышли на улицы.
В тот день в общей сложности было уничтожено девяносто семь неживых эльфов.
Как будто этого было мало, все жители деревни были собраны в одном месте, и был сделан подсчет, чтобы тщательно проверить, на случай, если нежить была спрятана среди нас.
В ночи разыгралась серьёзная битва.
Наше преимущество не было абсолютным, но для нас это было всё или ничего.
Мы знали заранее и были готовы и, таким образом, это была прекрасная победа.
Я тоже был вовлечен в этот план, но я не дрался ни разу.
Причина была в том, что другие воины эльфы двигались очень быстро.
Но мы не могли наслаждаться радостями победы.
- Ух ху ху хук!
- Марк! Это Марк из нашей деревни!
- Сара! Как же...!
- Злобные ублюдки!
Среди неживых эльфов было немалое количество членов семей из Деревни Сосны и Деревни Клёна.
Было тяжело смотреть на происходящее.
Знакомые лица были сожжены и упокоены в Деревне Сосны и Деревне Клёна, а прах остальных был развеян между тремя деревнями.
- Давайте объединим наши силы и преодолеем это так, чтобы подобное никогда не повторилось. - Когда все эльфы из трех деревень собрались, Старшая Мать сказала слова ободрения.
И после похорон, эльфы подошел ко мне.
- Ким!
- Ты впечатляющий.
- Если бы не ты, мы были бы в беде.
- Ты - подарок для нас.
- Природа справедлива. В компенсацию за злых люди в этом мире, ты был подарен нам.
- Ты - гений!
Я засмущался от большого количества комплиментов.
Моя мудрость была признана и это сделало меня счастливым, но в то же время посетило сожаление.
"Все говорят, что я замечательный и умный, но почему мне не удалось сдать экзамен на чиновника!"
"Пока тебе не приспичит, ты не пошевелишься".
Слова ангелочка прозвучали в моем ухе.
***
- Как же вы провалились?!
...Пук!...
Человек выпустил свою ярость, ударив тростью дерево.
Мужчина средних лет, настолько тонкий, даже казалось, что он и не живой вовсе, был одет в коричневатый грязный балахон и имел бледный цвет лица.
Разбушевавшийся тощий мужчина стоял перед двумя растерянными молодыми мужчинами в рясах, чьи головы были опущены от стыда.
- Так это...
- Мы пока не нашли виновника...
- Бесполезные идиоты!
Тощий человек среднего возроста кинулся в сторону юношей.
...Пуук! Пук!...
- Кук!
- Ук!
Каждый из них получил удар по голове, после которых кровь потекла по их лицам.
- Время, потраченное на эти усилия, уже приближается к трём годам! Три года! В других местах это заняло один или два года, а здесь три!
Мужчина среднего возраста говорил так, как будто рассказывал историю.
- Почему дерево, которое должно было зачахнуть, стало лучше, чем было раньше, и почему количество эльфов в Бурых Горах за такое короткое время почти удвоилось?!
- Наши извинения, сэр.
- Мне очень жаль!
Люди были запуганы и начали извиняться.
Их жалкое состояние только казалось, спровоцировало старшего стать ещё злее.
- Думайте, думайте! Как эти глупые эльфы вдруг стали в курсе всех наших планов?!
Эльфы, с которыми они привыкли иметь дело, не было такими ловкими и быстрыми в принятии их решений.
Их внимания не хватало отреагировать на изменения, так как жизнь их была долгой и медленной.
Именно поэтому они решили пойти против самых могущественных эльфов, которые жили на Бурых Горах, без колебаний.
В начале всё шло по плану.
Проклятие было помещено на Древо Жизни, затем они направили внимание воинов эльфов в другое место.
При этом, используя большое количество человеческих трупов, они превратили их в зомби и постоянно атаковали и ослабляли эльфов.
Во время нападения зомби, они создавали зомби из трупов больших монстров и шли в атаку с ними.
Потеряв Древа Жизни, эльфы бы стали слабыми и неспособными остановить атаку.
Но теперь, каким-то образом, Древо Жизни преодолело проклятие и стало сильнее. Кроме того, еще одно Древо Жизни было создано.
Они потеряли всех зомби со скалы.
Мужчина среднего возраста сообщил высокому начальству, что отказ от атак зомби стало частью плана.
Его беспокойство росло, так что он решил использовать всех драгоценных неживых эльфов, которых он копил для последующей атаки.
"Но как это возможно? Почему это произошло?!"
За один день, неживые эльфы были уничтожены.
Там не было ни одного эльфа с висящим на нем темным заклинанием.
За одну ночь.
Как будто они ждали его атаки, эльфы одолели его в без проблем.
"Ни за что не поверю, что эти старые эльфийские стервы такие умные!"
Пожилые женщины эльфов, которых называют Матерями имеют проницательный взгляд относительно будущего, но они были слабы в экстренных ситуациях, которые постоянно меняются.
Потому им и удалось нападать на эльфов в этих обществах матриархата.
Но на этот раз соперник был более резким и ловким, чем они.
Без вариантов, это работа не эльфа.
"Точно, Вольфенбрукский, граф Один, заключила союз с эльфами."
Эльфы, которые потеряли свои деревни массово переезжают и граф Вольфенбрукский помогает им.
В свою очередь, сильные эльфы собираются, чтобы помочь графу Вольфенбрукскому бороться с виконтом Бастианом.
Эльфы Бурых Гор были в союзе с человеком, который очень отличается от эльфов. В этом случае... ...
"Это человек".
Очень умный человек, который имеет определенный уровень доверия (эльфов) и сумел сподвигнуть их на действие.
- У-учитель.
- Что нам доложить в вышестоящий орган?
Осторожно спросили два бесполезных идиота.
Мужчина средних лет чувствовал себе жалким из-за того, что двое таких ребят, его ученики.
- Мы должны честно сказать им, что мы потерпели неудачу и придумали новый план!
- Хик?!
- Но тогда мы......!
Лица двух учеников были наполнены страхом.
- Но это не будет просто признание неудачи. - Продолжил говорить Учитель. - Должен быть как минимум один выход, так что мы будем прощены за это!
- О каком выходе вы говорите...?
- Какие же вы дураки!
Учитель вдруг снова выбросил вперёд свою трость, начав колотить ею своих учеников и заорал:
- Человек консультировавший эльфов, мы должны, по крайней мере, уничтожить его!
- А есть такой человек?
- Ах... вот почему эльфы стали такими умными......
Казалось, что жалкие ученики даже не могли думать так далеко.
Учитель крикнул.
- Он - это символ, который является большой помехой нашим планам двигаться вперед! Но, к счастью, мы позаботились о нем! Это единственный способ, чтобы я мог сохранить лицо! Мы должны положить все, что у нас есть, и, по крайней мере, избавиться от этого парня!
- Даже неживые эльфы провалились, как мы его убьем?
- Он определенно находится под защитой эльфов......
- Тупые ублюдки! Конечно, убить его невозможно!
- Но, тогда?
Учитель сказал.
- Задействуйте всех монстров! Это полномасштабная война. Мы должны воспользоваться хаосом войны, если мы хотим иметь шанс на его устранение.
Полномасштабное наступление началось.
В нападении участвовали Арахны и все виды других гигантских монстров.
"Эти ублюдки ломятся со всех сторон".
Это было единственное очевидное решение.
Все их планы провалились, они просто пошли ва-банк и атаковали всем, что у них было.
"Или есть другой план в игре?"
Когда я думал об этом, то мне не казалось, что эти ребята так просты.
Думаю.
Они являются теми, кто освоил темную магию, которая была запрещена по всему континенту.
Как долго они оставались скрытыми? За все это время, насколько они должны стать осторожны?
Такие люди просто бесхитростно атакуют?
У меня сложилось ощущение, что они могли бы использовать это время, чтобы разыграть что-то еще.
"Дерево Жизни?"
Единственное, что всплывало в моей голове, было именно оно.
Но это не то, я специально предупредил эльфов.
Было оставлено по два-три воина-ветерана, охраняющих дерево жизни в каждой деревне.
Дерево Жизни было также важно, как их собственные жизни, так что было естественно, что они приняли меры, чтобы защитить все деревья.
- Мне тоже предстоит битва.
- Ты не можешь просто остаться в деревне?
Взмолилась Старшая мать.
- Мой дорогой Деррик хвалился, что твои навыки значительно улучшились, но ты очень ценен для нас.
- Я тоже мужчина. Все участвуют в битве, я не могу просто остаться и прятаться в деревне.
- Но......
- Даже не воюя, Ким, ты уже сыграл огромную роль.
- Да, это наш бой, так что оставим его для наших воинов?
- Это будет большой проблемой, если вступишь в бой и погибнешь.
Матери, одна за другой, волновались за меня и пытались меня остановить.
Я сказал.
- Не волнуйтесь. Я ценю свою жизнь выше всего остального. Если замечу хоть малейший намек на что-то плохое, я вернусь
Старшая мать больше не могла умолять меня не уходить и дала своё согласие.
- Тогда, пожалуйста, будь осторожен.
- Да.
Я направился туда, где сражение было самым яростным.
Твари атакуют с северо-запада, с запада и с юго-западного направления.
Их сдерживают Деревня клёна на северо-западе, Деревня сосны на юго-западе, и на западе наша Деревня дзельквы.
Конечно, в Деревне клёна боевая мощь была не так сильна, и воины из Деревни дзельквы пришли им на помощь.
Я отправился на запад, где вёл бой Деррик.
Воины Деревни дзельквы были выдающимися.
Не только ветераны, но и молодые воины в их противостоянии были удивительны.
...Пат!...
В одно мгновение, один из воинов поднялся на дерево и пустил стрелу, а затем повис вниз головой, цепляясь за ветку двумя ногами и выпустил ещё одну.
...Чвак! Чвак!...
- Кииик!
- Килиик!
Арахны были поражены стрелами и оступились.
Одна Арахна выстрелила паутиной, но молодой эльф быстро крутнулся телом в воздухе и сбежал.
"Вау, эффекты как во время салок!"
Действительно.
Быстро уворачиваясь, чтобы не попасться во время игры на вершине Древа жизни, они получали навыки, которые проявились в данной ситуации.
Игры в салки определённо дают эффект!
"Я тоже вижу результаты своих тренировок!"
Свои повышенную мощность выстрелов благодаря Сильф и Каса!
Во-первых, я вызвал мою Мосинку.
- Сильф, Каса, помните?
- Мяу!
- Вуф, Вуф!
Сильф и Каса кивнули.
Сильф навела Мосинку и отвела стебель затвора, затем приняла положение для стрельбы. Рядом с ней, терпеливо стоял Каса.
Если бы я смог это сфотографировать, я думаю, Ча Чжи-хё бы в обморок упала от этой, полной очарования, сцены.
Используя силу двух духов, мы начали стрельбу из мощной Мосинки.
....Тан-н-н....
- Кииик!
Пуля пробила глаз Арахны и она рухнула прямо там, где она стояла.
...Тан!...
- Куек!
Еще один выстрел пришёлся на шею гигантского монстра с зеленой кожей. Из его шеи брызнула кровь.
Я вспомнил имя этого монстра из фотографий, которые я видел в книгах - тролль.
Мне сказали, что пули не проникают в кожу тролля, но Мосинка его смогла пробить, и теперь он истекал кровью.
"Я стал сильнее!"
Почувствовал я укол радости.
Тролль не позаботился избежать попадания пули, и он ошибся.
...Тан-н-н...
- Куек!
Сильф выстрелила снова, и он снова получил пулю в шею. Под безжалостными ударами Сильф, тролль упал на землю.
Я стал достаточно сильным, чтобы уничтожить тролля в одно мгновение.
Превысив пределы оружия, я достиг более сильной атаки с помощью духов.
Если я продолжу прогресс такими темпами, то думаю, что это поможет мне достичь в будущем сдачи всех экзаменов.
Пока духи атаковали их одного за другим с помощью Мосинки, я достал мои двойные пистолеты и направился к монстрам.
- Шик.
- Шик.
- Шик.
Монстры, что издавали звуки как змеи, были человекоподными ящерицами.
Их рост был как у взрослого человека, а их тела были полностью покрыты чешуей.
У них были руки и ноги и они были прямоходящими, как и люди, но это были монстры гораздо ближе к рептилиям.
Их оружие - острые когти.
Я думал, что не буду в состоянии причинить им много вреда, потому что их чешуйки были твердыми, но к счастью, в районе живота у них было мягкое место, и оружие помогло.
Я сосредоточился на их брюшках и выстрелил из моих пистолетов.
...Тааанг...
- Шик!
- Швииик!
Двое ящеров упали.
У ящеров, следующих за ними не было страха, и они продолжали двигаться вперед. Они увидели, как их товарищи умерли у них на глазах, но потому, как они были нежитью, то не имели возможности осознать гибели их товарищей.
Я продолжал целиться в брюшки и валить них.
Но есть преимущество нежити.
Ублюдки, что упали от выстрела в живот начали дергаться и снова подниматься.
"Это раздражает".
В таком случае, это просто пустая трата пуль.
- Божественная Защита Ветра!
Я прыгнул в воздух.
С порывом ветра, мое тело было поднято высоко в воздух.
Я приземлился на вершине дерева и сразу же достал патроны Магнум и зарядил их в пустую обойму.
Я оставлю убийства на стреляющих духов, а сам буду просто бегать и стрелять, убегая от них.
Сильф и Каса определенно отличались от меня, с их "одним выстрелом - одним трупом".
Когда патроны заканчивались, Сильф быстро перезаряжала оружие из стоящего рядом с ней цинкового ящика, доставая пули 7,62 калибра.
Вокруг кипела битва, как вдруг.
- Это ты.
Внезапно, из неоткуда, раздался голос.
Как я мог его проигнорировать?
Это не был голос, который передаётся звуком.
Это что-то, что нельзя ощутить посредством органов чувств?
То есть как это странно.
- Кто ты?
Прокричал я.
- А как ты думаешь?
Вдруг, перед моими глазами, поднялся черный дым
Черный дым сменил форму. Тонкий мужчина средних лет, одетый в изношенную одежду. Возможно, так выглядели монахи из средневековья?
- Темный маг?
- Ха, точнее, я некромант. Это тоже раздел черной магии.
То, что выглядело как тощий взрослый мужчина, улыбнулось.
- Ты предлагаешь свою мудрость эльфам. Ты подчиненный графа Вольфенбрукского?
- Друг.
- Хаха, это так? Вы не отрицаете, что вкладываете свою мудрость в головы эльфам.
- В любом случае, вы уже это знаете.
- Вы действительно умный. Это такая потеря. Если бы вы были моим учеником в черной магии, я думаю, вы могли бы далеко пойти.
- В этом нет необходимости. Я ужасно учусь.
Хотя это может быть иначе, если бы мне пришлось учиться, чтобы не голодать, я думаю.
- Во всяком случае, я должен хотя бы тебя убить. Мне надо как минимум достичь этого.
- Вы это должны сделать? Я думаю, у вас есть организация.
- ...... Я ошибся. Мои губы были невнимательны. Ну, не важно.
Глаза среднего человека стали темны.
- Поскольку я все равно убью тебя.
В одно мгновение, человек исчез в черном дыму.
Черный дым повалил на меня.
- Что?!
Меня это насторожило, и я сразу же подскочил к небу. Слава богу, у меня ещё оставалось какое-то время на Божественную защиту ветра.
Но дым преследовал меня.
Черный дым вновь принял форму мужчины средних лет. Тростью, что держал в руках, он начал размахивать в моём направлении.
...Буунг!...
- Кук!
Я еле извернулся своим телом и избежал его атаки.
- Хм.
Среднего возраста мужчина цокнул языком в разочаровании.
У меня есть неприятное ощущение, и избежал этого изо всех сил, и казалось, мои чувства были правильными.
Видя, как разочарован он был о нападении с тростью, я не думаю, что это было простое нападение.
"Эта трость наслала проклятие?"
Он темный маг, это может входить в его арсенал.
Я развернулся кругом в воздухе и выстрелил из своих двойных пистолетов в сторону мужчины.
....Тан-н-н....
Двойной выстрел Нельсонов Н2. Пули попали и прошли через мужчину средних лет.
Просто так, они буквально прошли через него.
Все, что произошло, в том месте, в которое попали пули, черный дым разошёлся.
Разошедшийся дым собрался в своем прежнем виде.
"Разве сила не работает на нем?"
Он что, призрак?
"Нет".
Когда он двинулся, чтобы ударить меня своей тростью, его движения были слишком реальными, чтобы быть просто иллюзией.
-Вы пользуетесь забавным оружием.
Средних лет человек рассмеялся и снова направился ко мне. Он пришел ко мне как призрак и это дало мне жуткое чувство.
"Подождите-ка, дым?"
Давайте попробуем это. Прежде чем время Божественной защиты ветра иссякнет.
В тот момент, когда он ко мне приблизился, я сделал сальто и ударил с разворота ногой.
...Паат!...
Удар, с круговым замахом, словно удар из боевых искусств.
И от моей ноги, порыв воздуха полетел в сторону мужчины.
- Кук!
Мужчина средних лет отлетел далеко назад. Сила атаки не так сильна, но все его тело было из черного дыма и почти раскололось пополам.
Ветер реально сработал?
Потому что он из дыма?
Я убрал двойные пистолеты и встал в боксерскую стойку.
Настало время ближнего боя, в который я думал, никогда не вступлю.
Я продолжал наносить удары по мужчине.
Сильные порывы заставили голову немолодого мужчины летать вверх и вниз.
....Пупупунг - пуунг!....
- Кук! Ты ублюдок!
Каждый раз, когда я ударил его, тело этого мужчины, что состояло из черного дыма немного рассеивалось. Мужчина средних лет оказался огорчен.
- Что с этим миром?
- Что?
- Что за энергия, которой ты пользуешься. Ты, ты призывателя духов?
- Ну и что?
- Черт. Конечно.
Но в этот момент, к нам подбежал молодой эльф.
- Ким, ты в порядке?!
Это Джейк.
Немолодой мужчина увидел его и прищелкнул языком.
- Это не сработает. Я думал, что я мог лично вмешаться и позаботиться хотя бы о тебе , но... Ты действительно все несколько усложняешь.
- Усложняю тем, что являюсь призывателем духов?
Значит, это был не ветер. То, что Божественная Защита Ветра является производной от вызова духов, а значит, мои атаки нанесли ему определенный урон.
- Не радуйся тому, что ты что-то узнал. Это общедоступно и всем известно, что темная магия и призыв духов несовместимы.
- Несмотря на это, я думаю, ваше положение в Вашей организации стало довольно сложным? Поскольку у тебя не получилось. Так... тебя заменят или накажут?
- Хахаха, умник. Хорошо, наслаждайтесь победой на сегодня.
- Таков план.
- Но помни. Теперь я буду помнить о тебе. Я приду за тобой.
- Вы хотите, чтобы я помнил? Разве вы не должны для этого сказать мне своё имя?
Немолодой мужчина рассмеялся.
- Меня зовут Джон Оменто. Знание моего имени ничем не может вам помочь, потому оставьте ваши жалкие надежды.
- Прощай же, Джон Оменто. Я надеюсь, что ты отделаешься легким наказанием.
- Хмпф.
Затем, черный маг, нет, некромант по имени Джон Оменто, стал черным дымом и рассеялся в окружающем воздухе.
- Ты в порядке?
Спросил Джейк.
Я кивнул головой.
- Да. Я думаю, что этот парень - это тот темный маг, что все спланировал.
- На самом деле? Черт побери, мы должны были убить его, а мы дали ему уйти!
- Я не думаю, что он враг, которого легко убить.
Сила не работает на нём, и он становится черным дымом и способен свободно перемещаться в воздухе. Он также может исчезать и появляться в любом месте, кажется.
Но, похоже, Джон Оменто, не очень хорош в прямом бою.
Это потому, что он волшебник?
Вместо того, чтобы непосредственно вести боевые действия, он больше привык быть тем, который создает нежить и организует их.
Я похлопал Джейка по плечу.
- Пойдем, пойдем. Давай закончим этот бой.
Бой, в конце концов, был закончен.
Это была грандиозная победа для нас.
Во всех уголках Бурых гор, эльфы добились убедительной победы.
У нас было непробиваемая оборона, и фронт нападающей армии нежити был нам не ровня.
- Мы победили!
- Получили!
- Нечего больше не вторгаться!
Крики воинов раздавались по всему полю боя.
После нашего триумфального возвращения в Деревню дзельквы, женщины и дети приветствовали нас.
Здесь и там, слышался восхитительный звук эльфийской арфы.
- Милый!
- Дорогой, ты так славно потрудился!
Женщины обнимали своих мужей, что благополучно вернулись и радовались. К молодым мужчинам, которые еще не женились, тоже вышли любимые, чтобы приветствовать их.
«Это только я один.»
Подумал я и почувствовал себя одиноким, как вдруг ко мне подбежала молодая девушка......
- Элис?
- Хихихи.
Элис водрузила мне на голову корону из цветов.
- Спасибо.
Я погладил ее волосы, чем сделал Элиис очень счастливой.
Но Элис, не влюбляйся в меня. Этому оппе не нравится этот стиль.*
В тот день был праздник.
Победа.
Победить врага эльфов и защитить их дом, это радостное событие.
Безудержное веселье продолжалось всю ночь. Смех не смолкал.
Года настала глубокая ночь, я устал и хотел отдохнуть, но эльфы не позволяли мне уйти. Они называли меня героем этой войны, и качали меня в порыве чувств.
«После такого, я уверен, что экзамен будет пройден и даже перевыполнен.»
До его окончания оставалось только 4 месяца.
Я не думаю, что за этот период времени, темные маги бросят очередную атаку такого масштаба.
«Но я не могу быть беспечным.»
Как я и делал до сих пор, мы должны продолжать приводить эльфов на Бурые горы и создавать деревни. и оживлять Древа жизни.
Так, чтобы никто больше не наложил свою лапу на эльфов.
***
Мы получили известие, что война Одина была на завершающей стадии.
Виконт Бастиан не смог победить графа Вольфенбрукского и был неоднократно разгромлен.
Оказалось, эффект от вылазки Коба и пяти ветеранов эльфийских воинов был огромным. В письме, Один оценил их вклад в качестве основного фактора.
Тогда как война близилась к своему завершению, реальная миссия команды Коба шла полным ходом.
Поиск эльфов, которые потеряли свои Древа жизни и ушли глубоко в подполье, чтобы избегать людей, и вернуть их на Бурые горы.
Постоянный приток этих эльфов пополнял нехватку населения в Деревне клёна и в Деревне сосны.
Но даже в этих двух деревня, население так увеличилось, что появилась неизбежная необходимость в выращивании еще одного Древа жизни.
Поэтому я решил дать два Пламени жизни другому дереву.
На этот раз это была Туя, растущая на севере.
«Это Деревня туи.»
Но тех пяти эльфов, которые пришли на данный момент, было не достаточно, чтобы поддержать новую деревню.
По крайней мере, должно быть около 30 эльфов беженцев, чтобы основать надёжную деревню, и после того, по прибытии большего числа эльфов, население деревни будет расти.
«Ну, есть еще время, это сработает.»
Сейчас я сосредоточен на росте дерева Туи.
Промежуточный уровень 2 позволяет делать два Пламени жизни и дерево Туя хорошо растет.
Но, до того момента как дерево Туя выросло, чтобы стать Древом жизни, команда Коба привела большую популяцию эльфов-беженцев.
- Мы слышали, что есть безопасное место для нас, которое мы сможем назвать домом.
Спросила подошедшая к нам, пожилая эльфийка, выглядевшая лидером этой группы.
Это была большая группа беженцев, в общей сложности из 42 эльфов.
Старшая мать встретила их.
- Добро пожаловать. Мы расскажем вам, где вы будете жить.
Мы провели их в северный край, где росло дерево Туя.
Увидев дерево Туя, эльфы обрадовались и в то же время были разочарованы.
- Это дерево с потенциалом Древа жизни.
- Похоже, оно хорошо растет.
- Но нет никакой возможности, чтобы знать наверняка, точно ли оно им станет...
Они слышали, о Древе жизни, где они могли бы образовать свою новую деревню и отправились для этого на Бурые горы.
Но увидев, что там было дерево Туя, которое еще не превратилось в Древо жизни, их разочарование было понятно.
- Но какое облегчение, что у нас есть безопасное место, чтобы жить.
- Да. Может быть, это потому, что на этой горе есть много Древ жизни, потому и энергия природы - сильна.
- Мы будем жить здесь и ухаживать за этим деревом Туей.
Матери беженцев поговорили друг с другом и приняли решение.
Тогда Старшая мать заговорила с ними.
- Не поймите меня неправильно, пожалуйста. Эта Туя, примерно через месяц, это может стать Древом жизни.
- Что?
- Это правда?
- Как это возможно?
У Матерей беженцев возникли сомнения.
Старшая мать посмотрела на меня.
- Ким, покажи им.
- Да.
Перед всеми, я создал два Пламени жизни.
Беженцы увидели Пламя жизни и были крайне удивлены.
- Как много жизненной энергии!
- Если Туя усвоит эту энергию, оно точно будет быстро расти.
- Оно обретет силы, чтобы стать Древом жизни.
Теперь на их лицах было искреннее желание, чтобы я использовать это пламя для Туи.
- Аххх!
- Оно переполнено энергией!
- Оно полно силы жизни!
- Я чувствую, что оно готово расти.
- Это невероятная сила природы!
Эти беженцы были в исступлении.
Я не был уверен, но в эльфийских глазах, эффект Пламени жизни должно быть видим для них. Может, потому, что они эльфы.
Я сказал.
- Если я буду вливать в него два Пламени жизни в каждый день, то через небольшой промежуток времени, оно разовьётся в Древо жизни. Уже село Деревня клёна и Деревня сосны были выращены таким образом.
- Большое спасибо!
- Я начинаю понимать, почему вы привели нас сюда.
- Я не могу поверить, мы получим еще одно дерево жизни!
- Большое спасибо!
И так, на 42 беженцев эльфов, что привела команда Коба, остались в Деревне туи, чтобы заложить её основу.
Деревня дерева Туи была сформирована.
Прошел месяц и, как и ожидалось, Туя превратилась в Древо жизни.
Эльфы Деревни туи были очень довольны и даже эльфы из других деревень посетили их и провели праздник.
Всего 4 поселения сейчас на Бурых горах. Сейчас эти горы были самой мощной и прочной базой эльфов.
Теперь никто не может вторгнуться в это место.
Остались только 2 месяца от продолжительности шестого этапа экзамена.
"Вероятно, не будет большой разницы, если я просто потрачу оставшиеся два месяца на прогулку..."
Но я не сделаю этого.
Было кое что ещё, что я еще не урегулировал.
Два месяца, этого времени будет достаточно, чтобы решить один простой вопрос.
Я пошёл к Старшей матери и сказал.
- Есть одно место, куда я должен уйти на некоторое время.
- Куда ты собираешься пойти?
Спросила Старшая мать в удивлении.
- Я должен пойти в лес мертвых.
- На Западе...... ты имеешь в виду лес, где водятся оборотни.
- Да.
Так и есть.
Серебряный клан.
Леон Сильвер!
Настало время для меня, чтобы свершить свою месть.
Они слышали, что виконт Бастиан был повержен Одином.
Темные маги были побеждены, последний из оставшихся врагов эльфов - серебряный клан.
- Пока я был здесь, я стал сильнее. Теперь я хочу положить конец нашей злосчастной связи.
- Не будет ли слишком это опасным для тебя самого?
- На время ночного отдыха, мне будет достаточно, если со мной отправится ещё кто-нибудь из воинов.
- Тебе нужен только один воин?
- Да.
Я не знаю, о чем она подумала, но Старшая мать улыбнулась.
- Подожди секунду.
- Да.
- Дорогой!
- ...... да?
Спустя некоторое время...
- В крайнем случае, двух дней будет достаточно. Пойдем.
Деррик будет моей компанией.
У меня было чувство, что я использую чит-код для избиения босса первого уровня. Если можно так выразиться, напряжение мести резко сократилось.
***
Я использовал Божественную защиту ветра для бега с Дерриком. Мы быстро выбрались из области Бурых гор и вошли в лес мертвых.
Как только мы вошли в лес, у меня всплыли отчетливые воспоминания о том дне.
Да, это дорога. Дорога, по которой я бежал как сумасшедший. Если я буду идти прямо......
Мое сердце бешено забилось.
"Хе-су!"
Мы приближаемся к тому месту, где погибла Хе-су и где остался Кан Чен-сунг, чтобы бороться с Леонов Сильвером. А ещё на несколько шагов дальше было место, где умер Джун-хо.
Их тела все еще там?
Страх начал всплывать и дыхание перехватило.
Я замедлил шаги и остановился.
- Что такое?
- Минуточку.
- Хорошо.
Деррик уселся на валун отдохнуть.
Я обошёл место, где мы остановились.
Мне было страшно.
Думал, что сойду с ума от страха.
"Может, мне вернуться?"
Мысль об отказе от моих намерений была соблазнительной.
"Ладно. Какая теперь от этого будет польза?"
Просто оборотни......
Серебряный клан больше не представляет угрозы, и это просто прошлое. Это не вернет тех, кто погиб!
"Хорошо, давайте вернемся......"
"Нет. Я думаю, что если я просто уйду, не увидев их тел, будет только хуже."
Мои мысли стали кристально чистыми. Воспоминания навсегда укоренились в моей голове.
"...Неужели эти люди действительно умирают, что случилось с их телами, может, они живы и играют с нами.... Эти мысли не покидают меня. Вы не согласны, Хён-хо?..." – Мне кажется, что нечто подобное мне тогда сказала Хё-су.
"Правильно".
Я понял, что я не вырос вообще.
Что Ким Хён-хо с тех пор и до сегодняшнего дня так и не вырос ни на чуточку.
"Ну что, пойдем вместе."
Ладно, пошли, Хе-су.
"Давайте убедимся, что они умерли и позаботимся о них. Мне слишком страшно в одиночестве, но я думаю, это будет нормально, если я пойду с тобой, Хён-хо."
Пойдем вместе.
Я буду сильным.
Хотя я боюсь, я поставил одну ногу впереди другой. Потому что так я буду расти.
Я сделал шаг. Деррик, отдыхавший на камне, снова шел рядом со мной.
Мы достигли того места.
...... и там ничего не было.
Ни Хе-су, ни Кан Чен-сунга там не было.
Я прошёл немного дальше, и тела Жун-хо там тоже не увидел.
"Где они?"
Умение Навигации мне ничего не показывало.
Ни Кан Чен-сунг, ни Хе-су ни Ли Жун-хо, оно не говорит мне, где они находятся.
Это потому, что их нет в живых? Или это потому, что они не существуют в этом мире?
Найдя в себе мужество принять эти неутешительные результаты, я почувствовал себя побежденным.
- Ты что-то ищешь?
Спросил Деррик.
- Нет.
Снова ответил я.
Умение Навигации показало мне одну вещь.
- Пойдем. Я знаю, где Леон Сильвер
- Хорошо.
Мы повернулись на юго-восток и тронулись в путь. Время восстановления закончилось, так что я снова применил Божественную защиту ветра, чтобы бежать вместе с Дерриком и мы достигли нашей цели в одно мгновение.
Мы мчались со скоростью молнии, и вот, перед нами появился освещённый лунным светом холм.
- Я чувствую это.
Деррик посмотрел в сторону холма и вытащил оба своих меча.
Я тоже вызвал мои пистолеты Нельсон Н2 и проговорил.
- У меня есть просьба.
- Какая?
- Пожалуйста, оставь мне Леона Сильвера.
- Договорились.
Тело Деррика скользнуло вперед.
- Я просто должен убить всех, кроме самого сильного.
Он понял всё правильно.
Серебряный клан был в удручённом состоянии.
У подножья холма, лидер Серебряного клана, Леон Сильвер, сидел на валуне, как король, источая холодную атмосферу.
Все оборотни опасались его взгляда и не смели издать ни звука.
Мысли Леона Сильвера были довольно сложными.
"Как может человек быть таким сильным?"
Он был один.
Даже сейчас, когда он вспоминал этого человека, у него ощущение, которое он никогда не испытывал ранее от любого противника.
Это был ужас.
"Они называли его граф Вольфенбрукский?"
Граф Вольфенбрукский, Один.
Этот бесчеловечный монстр, с потрясающей силой, правящий на поле боя.
Члены серебряного клана, который в союзе с виконтом Бастианом, превращались в людей и воевали исподтишка на поле боя.
Даже если они превращались в человека, немощные люди могли быть убиты без особых усилий.
В качестве оплаты за сотрудничество, заключенные, пойманные в бою, после их разоружения, были посланы в лес, для пополнения человеческой фермы.
И если бы война была выиграна, то следующей целью были бы эльфы в Бурых горах.
Бурые горы были его целью с самой его молодости.
Это было из-за отца.
Это была старая история, двадцатилетней давности.
Молодой сын, Леон, почувствовав, что он вырос, вызвал отца на бой, чтобы стать главой семьи. Место было отбито, и отец, проиграв, собрал свою группу и они покинули территорию клана.
Но через несколько месяцев после того, как он ушел, отец вернулся. Потеряв всю свою группу, он вернулся живым.
- Единственное место для нас, чтобы жить - здесь, в этом лесу.
Его отец всегда говорил это вплоть до своей смерти, подчеркнув, что безопасное существование возможно только в этом лесу. Он сказал, что только это место разрешено для оборотней.
Это заставляло кровь Леона Сильвера бурлить.
«Для безопасности нашего Серебряного клана, мы должны прозябать в этом лесу?»
Что страшного в эльфах Бурых гор?
Настолько, что нам, доблестным оборотням, нельзя даже думать о том, чтобы победить их?
В этот момент сформировалась мечта Леона Сильвера.
Очень кстати, беженцы хлынули в лес с территории виконта Бастиана.
Это было, когда у Леона Сильвера возникла идея увеличить размер своей семьи.
Тогда бала создана человеческая ферма.
После этого события, он обращался в свою человеческую форму, пробирался на территорию Бастиана и утаскивал людей в лес.
При подготовке к возможной, битве с эльфами, он собрал также пригодное для использования человеческое оружие.
С обильной пищей, в качестве основы существования Серебряного клана, клан вырос, и от виконта Бастиана поступило предложение о сотрудничестве.
У них была общая цель - эльфы и Леон Сильвер с удовольствием принял предложение.
Всё складывалось прекрасно.
Но было кое-что, что Леон Сильвер упустил.
Он даже не рассматривал идею, что появится кто-то сильнее, чем он.
Он родился сильным, и был неподражаемым сильным лидеров, Леоном Сельвером, и его высокомерие было очевидно.
Это было, пока он не встретился с Одином на поле боя.
Аура Мастера.
Длинный меч у него в руках был полон синей энергией, расходящейся от него волнами, затем он произвел взрыв, и в одно мгновение треть членов его клана погибла.
Леон Сильвер, впервые в своей жизни почувствовав страх, он сразу же убежал и вернулся в лес.
«Люди, которых я встретил около двух лет назад, были ничего».
Призыватель духов, который использовал странное оружие дальнего действия и сильный парень, который использовал некий вид боевых искусств.
Особенно, владеющий боевыми искусствами, который боролся с ним до конца нанёс ему глубокую рану, он был самым сильным человеком, из тех, что он когда-либо встречал.
Он думал, что человек может быть таким сильным.
Он думал, это лучшее, что у них есть.
Полный просчет.
Всё было не так.
Человек, как выясняется, может стать монстром, как граф Один Вольфенбрукский.
Те были просто слабыми людьми, такие как на человеческой ферме.
«Виконт Бастиан не сможет победить его, и если он падает, следующие мы...!»
Леону Сильверу стало неспокойно.
Такой монстр, как Один, как только война закончится, приведет свою армию, чтобы убить его.
До этого он посылал армию, чтобы подавить Серебряный клан. На этот раз он не отпустит их.
«Мы должны бежать?»
Казалось расточительным после бегства восстанавливать человеческую ферму с уже помещёнными туда захваченными военнопленными.
Но если этот чудовищный Один придет за ними, они пропали.
«Хорошо, мы убежим и скроемся глубоко в лесу. Во-первых, идите в центр леса и отберите территорию красных обезьян и заложите поселение.»
Самая легкая цель -красные обезьяны.
После этого, если Один отбросит их до сюда, они смогут убежать глубже в лес.
Леон Сильвер думал, что если они это сделают, их не будут преследовать неустанно.
Но на самом деле, Леон Сильвер не подозревал, что за ним придёт не Один, а совсем другой враг.
...Кванванкванкван!...
...Гуаан!...
...Куекэ!...
Это был как камень, падающий с середины неба. Нет, не камень, невероятное пламя.
....Хваавалллуу!...
Пламя распространилось во всех направлениях и в одно мгновение, оно охватило оборотней Серебряного клана.
- Что, что это!
От шокирующей и внезапной сцены перед ним, Леон Сильвер в тревоге вскочил.
Присмотревшись, в буйстве пламени можно было чей-то силуэт увидеть.
Стройный и орудующий двумя мечами. И из этих мечей вышла мертвенное пламя.
И заостренные уши......
- Эльф?!
- Точно.
Пламя неожиданно остановилось.
Когда огонь прекратился, красный дым рассеялся и он ощутил невыносимый ужас!
Единственным оборотнем из Серебряного клана в живых остался только Леон Сильвер.
Все остальные стали лишь грудами пепла.
Размножаясь в течение почти 20 лет, чтобы вырасти до своих нынешних размеров, все дети Серебряного клана были убиты в одно мгновение.
И ответственным за это был тот, на кого он сейчас смотрел, эльф.
Только один эльф!
- Ах, аааа...!
Леон Сильвер не мог придти в себя от шока.
Как бесполезно все это могло быть?
Это был ужас, что кажется нереальным.
Как мог один эльф в мгновение ока совершить такое разрушение?
Все вокруг него стало пеплом от огня в течение нескольких секунд!
- Ты Леон Сильвер?
- Это, это я!
Из-за охватившего его страха, Леон Сильвер едва ли мог дать ответ.
Он уже не был ни правителем этого леса, ни на вершине пищевой цепи.
Перед его глазами был абсолютный убийца, а перед ним он ничто, слабак.
- Ты искал возможность добраться до нас, эльфов. Каково это? Увидел истинную силу эльфов.
- Это......
- Тебе не кажется, что становясь сильнее и сильнее, что ты смог бы победить нас?”
- Аааа....!
Леон Сильвер ничего не мог сказать.
Он родился самым сильным из всех, а стал таким слабым существом?
После встречи с Одином на поле боя, здесь страх захлестнул его еще раз.
- Почему, что вы что люди, не можете воспринимать чужой опыт? Твой отец, который едва избежал смерти от моих рук, разве ничему тебя не научил?
Только сейчас он вспомнить советы своего мертвого отца.
«Он должен был!»
Леон Сильвер вдруг стал так зол.
«Он должен был сказать мне раньше! Что они были так сильны, он должен был сказать мне!»
Леон Сильвер не видел, как его вспыльчивость и амбициозность подвели его, и он не использовал свои уши, чтобы слушать мудрые советы.
- Но враг, с которым тебе предстоит бой - не я. Подойди.
При этом, что эльф обернулся за спину.
Леон Сильвер был в замешательстве.
- Тогда кто?
Затем.
Рассекая черный дым, появился человек.
- Давно не виделись?
Человека посмотрел ему прямо в глаза.
Леон Сильвер сразу его узнал.
Человек, которого он упустил ранее.
***
Как выясняется – страх был только в памяти.
Это было то, что я понял, когда я приблизился к Леону Сильверу.
Увидев страх, который поразил Леона Сильвера от невероятной эффективности Деррика, стало трудно бояться его.
- Давно не виделись?
Произнёс я.
- Ты......
- Так ты помнишь меня? Какое облегчение.
На лице Леона, враждебность была очевидной.
- Ты привлёк эльфов.
- Ну, я думаю, можно сказать и так сказать.
Я прицелился Нельсонами Н2 в Леона Сильвера.
- Теперь, уворачивайся.
- Что?
...Тан!...
В мгновение моего выстрела, Леон Сильвер ловко пригнулся, и прыгнул влево.
Пуля в оружии движется близко к скорости звука, поэтому он не может, прислушиваясь к звукам, избежать этого.
Также можно сказать, что увидев искру, будет слишком поздно, чтобы реагировать.
Леон Сильвер реагирует на мой палец, нажимающий на курок и двигается исходя из этого.
- Ты в порядке?
- Будь ты проклят!
- Надеюсь, у тебя и дальше будет получаться
В этот раз я стрелял с обоих стволов.
...Танг!...
- Кухук!
Леон Сильвер был подстрелен в бок и застонал.
Он отреагировал и увернулся, но я предвидел его движение, и выстрелил из другого пистолета.
В пределах 10 метров.
Благодаря умению Стрельбы, моя точность 100%.
Прицелившись туда, куда он увернётся и произвёл два выстрела, он никак не мог этого избежать.
- Ты!
Леон Сильвер рванул ко мне.
- Божественная Защита ветра!
Я использовал Божественную защиту ветра и спокойно прыгнул в воздух.
Я слегка кувыркнулся над головой Леона и выстрелил в его плечо, из пистолета в левой руке.
...Тан...
- Кук!
Получив ранение в правое плечо, Леон Сильвер оступился.
...Куаххххх!...
Я приземлился у него за спиной, Леон Сильвер повернулся всем телом и взмахнул левой рукой. Его острые ногти едва не пронзили меня.
- Телепорт.
...Пат!...
В одно мгновение я оказался за спиной Леона Сильвера.
...Тан!...
- Кук!
Пуля попала ему в левое колено, оно подогнулось и Леон Сильвер опустился на колени.
- Куах! Я убью тебя!
Закричал он и протянул ко мне обе руки.
Я отбил его левую руку и перехватил его правую руку с захватом. Затем я вывихнула левое запястье и нажал на курок.
...Тан!...
- Кук!
Выстрел был в правое запястье Леона Сильвера.
В отчаянии он взмахнул левой рукой, но еще раз я защитился от него и с тем же движением, выстрелил в левое плечо.
...Тан...
- Кэк!
Появился эффект тренировок во время игры в салки вместе и продвинутого уровня 2 умения рефлексов.
Мои физические силы были на продвинутом уровне 5, и, по сравнению с Леоном Сильвером, я не проигрывал в силе и рефлексах.
У меня было тело, с возможностями тела эльфа, поэтому всё так и произошло.
Простреленное в нескольких местах, его тело было в плохом состоянии. Леон Сильвер не мог больше стоять и упал на пол.
Он жив только потому, что он оборотень, если бы он был человеком, он бы умер в несколько раз быстрее.
- Как... ты смог......
У умирающего Леона Сильвера на лице было недоверие.
- Люди обычно растут довольно быстро.
- Кэк, чтоб тебя......
Когда я наставил пистолет на его лоб, у Леона Сильвера на лице появилось покорность.
Прежде чем убить его, я спросил.
- Что ты сделал с моими друзьями?
- Я убил их.
- Их тела.
- Я не знаю.
Даже в таком состоянии, Леон Сильвер улыбнулся.
- Если это не свежая еда, я не ем её.
- ..... Ладно. Тогда, настало время уснуть. Навсегда.
...Тан!...
Красная дыра появилась в его лбу.
Леон Сильвер умер, просто так, с широко открытыми глазами. Его губы, изогнутые в улыбке, заставили меня чувствовать себя, как будто он делал это, чтобы расстроить меня.
"Я предполагаю, что тела испытуемых исчезли. Слава богу."
Я почувствовал некоторое облегчение, зная, что они не были в животах у некоторых оборотней.
- Если ты закончил, давай вернемся. Мы должны вернуться завтра до полудня.
На слова Деррика, я кивнул.
- Да, давай возвращаться.
Я покинул холм вместе с Дерриком.
Моя месть была окончательно завершена.
В оставшееся время на Арене, я создавал Пламя жизни и проводил время в неторопливой игре на скрипке.
Я распределил два Пламени жизни между Деревней Клёна и Деревней Туи. Из-за этого, оба дерева хорошо росли и все те, кто жил в этих деревнях были счастливы.
Когда я превзошел шестую книгу Сузуки обучения игры на скрипке, уровень моего мастерства вырос на уровень.
- Рефлекс (Синтезированное умение): улучшение способности маневренности тела.
*Средний уровень 3: получение богоподобных атлетических и рефлекторных способностей.
Когда мой уровень вырос на один, мои навыки игры на скрипке вдруг сильно выросли.
Моя игра на скрипке плавно улучшалась день ото дня, и моя аудитория эльфов также увеличивалась.
И когда временной период экзаменов был на исходе, произошло еще одно счастливая событие.
- Призыв духа (основное умение): вызвать духов и получить силу природы.
*Духи, которые могут быть вызваны: Сильф, Каса
* Начальный уровень 7: время вызова 3 часа 30 минут
Я провел свое время на Древе жизни, поэтому уровень Призыва духа снова увеличился!
"На этот раз я едва усел поднять его на один уровень за целый год."
Я не знаю, сколько лет потребуется, чтобы поднять его на следующий уровень.
Сейчас мне кажется невозможным, увеличить уровень Призыва духа бесплатно с помощью Древа жизни.
Потому, что я не думаю, что следующий, 7-й экзамен, будет таким, где я могу не спеша провести годы с эльфами.
Может быть, что на следующем экзамене, мне придется попрощаться с эльфами.
Оглядываясь на экзамены, что были до сих пор, содержание следующего экзамена будет связано с теми темными магами, я уверен в этом.
"Он сказал, его зовут Джон Оменто?"
Он был частью организации.
Таким образом, неизвестная и подозрительная группы планировала все эти гнусные вещи.
К счастью, я встретил некроманта Джона Оменто, так что я могу использовать умение "Навигация", чтобы указать мне направление, куда мне нужно направиться.
"Будь моя воля, я бы хотел остаться здесь, но что поделаешь."
По мере приближения времени окончания экзамена, я чувствовала печаль.
* * *
Имя: Ким Хён-хо
- Класс: 16
- Карма: 0
Миссия: защитить эльфов на Бурых горах (достигнуто)
- Ограничение по времени: 31 секунда
...Пат!...
Когда лимит времени был достигнут, передо мной появилась экзаменационная дверь.
"Все кончено!"
Мне нужно спешить домой и перво-наперво, увидеться с Мин-жонг. По её полному сил телу я изголодался за эти 12 месяцев!
Я быстро вошел в экзаменационную дверь, и ангелочек поприветствовал меня.
- Ты не собираешься сегодня дуть в свой рог?
- У меня нет хобби жаркого приветствия людей с рогом.
- Умно. Ну, я думаю, вначале я должен проверить результаты. Призыв блокнота.
Имя: Ким Хён-хо
- Класс: 21
- Карма: +5,100
- Миссия: отдых до следующего экзамена
- Ограничение по времени: 100 дней
На секунду, я не поверил своим глазам.
- Эй, это правильно? Это не ошибка?
- Если мы говорим об ошибках, твоя роль - это ошибка.
- Вау! Здорово!!
Я обрадовано вскинул обе руки.
Только посмотрите на это страшное количество кармы! Посмотрите, как сиганул класс с 16 до 21!
Это сколько же я достиг в своем 6-м экзамене!
На этом экзамен снова я не делал многого, и это заставило меня задаться вопросом, этот приз - это хорошо.
- Тебе сказали, защитить эльфов, но ты практически возродил их. Вы создали еще 3 деревни эльфов, это была хорошая мысль.
- Я так хорош.
- Ты заключил союз с графом Вольфенбрукским, уничтожил Серебряный клан и устранил будущие проблемы. Глядя на все эти достижения, было бы нормально, получить даже больше, чем это.
- Тогда дай мне больше.
Я сказал не стесняясь.
- Вау, ты такой бесстыжий. Но разве я не говорил? То, как тяжело вы работаете, также влияет на оценку.
- Хочешь сказать, что я не работал?
- Ну, а сам-то как думаешь?
- ...... это зависит.
- Не лги. И ты повысил свой Призыв духа и приобрел другие преимущества, так что довольствуйся этим. Честно говоря, даже для такого экзаменуемого как Один, сложно получить столько кармы после завершения экзамена.
- Правда?
- Теперь, если ты закончил здесь со своими делами, возвращайся. Видя мужчину в возбуждении, я чувствую, что могу забеременеть.
- Как может так плоско шутить тот, кто не спрятал свои мелкие причиндалы?
Я вышел через экзаменационную дверь, которая появилась в воздухе.
* * *
11 утра.
Я проснулся в гостиничном номере, в котором остановился в ночь перед экзаменом.
Я проверил свой смартфон, а там были два текстовых сообщения.
[Жена Йо Ми (♥): Доброе утро! Хорошего дня на работе!]
[Жена Йо Ми (♥): Уххх...... нет ответа ∏∏ ( Это потому что ты в самолете? ∏∏]
Мин-жонг думает, что я нахожусь в командировке за границей и не вернусь до утра.
Я должен ответить немедленно.
[Я: Я только что прибыл в аэропорт Инчхон. Я скучаю по тебе.]
Она должна быть сейчас на работе, но ответ пришёл в течение нескольких секунд.
[Жена Йо Ми (♥): Я тоже (T_T)]
[Я: Как смеет новый сотрудник использовать свой телефон на работе? Ты сейчас не работаешь.]
[Жена Йо Ми (♥):(_ _*) Z z z Хмф, я просто взяла небольшой перерыв.]
[Я: Ок, работай усердно.]
[Жена Йо Ми (♥): Ты не собираешься сказать, что я должна просто уйти?]
Опять она за своё.
Я послал ей соответствующий ответ.
[Я: 凸]
[Жена Йо Ми (♥):(T_T) Хм!!]
[Я: Я тоже люблю тебя.]
[Жена Йо Ми (♥): Ну, я не люблю тебя!]
[Я: И я сказал, что тоже люблю тебя.]
[Жена Йо Ми (♥): Хахахаха]
[Я: Хахахаха]
Ах, посылая сообщения, подобные этим, я чувствовал, как успокаиваюсь.
[Жена Йо Ми (♥): Оппа, кстати, я буду сегодня поздно.]
[Я: ......]
[Жена Йо Ми (♥): Мы встречаемся с несколькими друзьями из кулинарной школы. Не хочешь прийти?]
Я испустил глубокий вздох.
[Я: Я устал, я не могу. Веселись.]
[Жена Йо Ми (♥): Мне так жаль! Но когда я приеду домой ♥, хорошо? ♥♥]
[Я: Если ты придёшь домой позже 10, я буду расстроен.]
[Жена Йо Ми (♥): Ох, до 11, хорошо?]
[Я: Делай, что хочешь.]
[Жена Йо Ми (♥): Вахххх ∏∏]
Мин-жонг отправила кучу смайликов и это было мило. Я думаю, что прощу её.
[Жена Йо Ми (♥): Я исполню одно желание, какое бы ты не загадал.]
[Я: Что угодно?]
[Жена Йо Ми (♥): Да, все, что угодно ♥]
[Я: Ладно, помни, ты сказала что угодно, ладно?]
[Жена Йо Ми (♥): Окей ∏∏]
Она легко развеяла моё раздражение.
[Я: Иди и хорошенько повеселись. Нет, хочешь, чтобы я забрать тебя, когда вы закончите?]
[Жена Йо Ми (♥): Ты вдруг изменился! Что ты собираешься со мной сделать -_-]
[Я: Ничего особенного, просто пришло время, чтобы показать свои удивительные способности.]
[Жена Йо Ми (♥): Хахахаха, что опять, хахаха.]
Насвистывая, я съехал из отеля и покинул его. Оценка экзамена прекрасная и всё остальное в порядке, этот день идет отлично.
Когда я вернулся домой, то сосредоточился на том, как я собираюсь использовать Карму.
- Покажи мне все мои умения.
- Ниже показаны все доступные экзаменуемому Ким Хён-хо умения.
- Основное умение: Призыв духа (начальный уровень 7).
- Вспомогательные умения: Физическое усиление (продвинутый уровень 5), Навигация (начальный уровень 1), Телепорт (начальный уровень 4).
- Специальное умение: Синтез умений
- Синтезированные умения: Божественная защита ветра (начальный уровень 5), Божественная защита огня (начальный уровень 1), Рефлексы (продвинутый уровень 3), Пламя жизни (продвинутый уровень 2), Прохождение (начальный уровень 1), Личное пространство (начальный уровень 4), Стрельба (начальный уровень 1).
- Доступно Кармы: +5,100
- Сколько мне нужно поднять мой Призыв духа до продвинутого уровня 1?
Я сосредоточился на Призыве духа, который, как я понял в прошлый раз, оказался очень важным.
После моего вопроса текст на панели изменился.
- Призыв духа (основное умение): количество Кармы, необходимое, чтобы поднять до среднего уровня 1.
- Призыв духа (основное умение) вызывает продвинутого духа и позволяет овладеть силой природы, поглощать энергию окружающей природы в тело.
- Призываемые духи: Сильф, Каса
*Продвинутый уровень 1: Время призыва - 5 часов
- Повышение до продвинутого уровня 1 будет необходимо 5,100 Кармы
- Доступно Кармы: +5,100
"Не верю своим ушам".
Как они знают, у меня 5,100 Кармы!
Как и ожидалось, основной навык, для поднятия его до среднего уровня 1, будет требовать большое количество Кармы.
Но он, кажется, стоит того.
Даже без призыва духа, это потому, что я мог бы использовать энергию природы моим телом.
Это полностью объясняет, как Деррик способен бегать быстрее, чем я.
Это также дает понять, как потеря Древа жизни делает эльфов слабее.
Тело, которое крепнет с силой природы.
Это особенность эльфов, если я сделаю продвинутый Призыв духа, это будет справедливо и для меня.
Эффект, который я могу получить, этим не ограничится.
Божественная защита ветра.
Божественная защита огня.
Эти два навыка и получают силу от Призыва духа. Если Призыв духа достигнет продвинутого уровня 1, сила этих двух навыков также увеличится.
"Как насчёт повышения моего умения Рефлексы?"
На последнем, шестом, экзамене, стало ясно, что пока я занимался на скрипке в течение всего года, мои Рефлексы с трудом поднялись на один уровень.
Я думаю, что впредь будет практически невозможно поднять рефлекторный навык только посредством тренировок.
"Ах, это дилемма!"
Я схватился за голову и думал, думал, а умений, что я хочу поднять, чуть больше, чем несколько.
Но мою жадность было невозможно удовлетворить.
Я принял решение.
- Я подниму мой Призыв духа до продвинутого уровня 1!
Теперь я был уже экзаменуемым 6-ого этапа. Мне нужно думать над прохождением 7-го.
Придётся уже бодаться с подозрительной организацией темных магов, лучшей тактикой будет воспользоваться для борьбы с ними Призывом духа.
"Потому что темная магия и силы природы противоположны друг другу."
В прошлый раз, во время боя с тощим немолодым некромантом Джон Оменто, я понял это.
- Повышение Призыва духа (основное умение) до продвинутого уровня 1 с 5,100 Кармы.
...Пат!..
Свет, идущий из инфопанели, окутал мое тело.
- Доступно Кармы: 0
- Фью.
Взгляд на опустившуюся до нуля карму, вызвал у меня тяжелый вздох.
Это было чувство грусти работника, который жил от зарплаты до зарплаты, и видел, как его деньги просто проходят через его банковский счет.
В любом случае, когда Призыв духа поднялся до продвинутого уровня, что-то изменилось внутри моего тела.
Я чувствовал странную энергию, текущую через мое тело.
"Это сила природы?"
Было тепло, и я чувствовал себя хорошо, и мне кажется это хорошая энергия.
Из-за того, что я не выбирал Контроль ауры, в качестве моего основного умения, мое тело было способно принять Физическое усиление только продвинутого уровня 5, но я могу стать лучше с силой природы.
"Продвинутый Призыв духа, по сравнению с контролем ауры Одина, не проигрывает!"
Деррик это мне показал.
Он соединился с продвинутым духом и получил способности могущественного духа!
На этом уровне, даже если мое тело отставало, был огромный потенциал, чтобы превзойти этот предел.
"Я должен исследовать другие способы, чтобы использовать Стрельбу и Призыв духа вместе".
Я планировал тщательно обдумать это какое-то время, в конце концов, период отдыха составляет 100 дней.
[Жена Йо Ми (♥): Ох, дома я приготовила кимчхиччигэ.]
После того, как я получил сообщение, я почувствовал сильный голод.
Эльфы не едят мясо, так что мне тоже на 1 год, пришлось стать вегетарианцем.
Я надеюсь, что в нем будет много мяса.
Я посмотрел на кимчхиччигэ, оставленный на газовой плите.
Чигге состоял наполовину из кимчи, а наполовину из свинины.
[Я: Это кимчхиччигэ или чиггэ (1) из свинины?]
[Жена Йо Ми (♥): А что тебя расстраивает?]
[Я: Ты невероятная.]
[Жена Йо Ми (♥): Хахаха]
Я взял горсть коричневого риса, размером с гору, и съел его с кимчхиччигэ, точно зверь.
Первый раз за год у меня было мясо! Я думал, что сойду с ума от этого вкуса.
______________________________
1. Чигге - корейское блюдо, эквивалентное рагу.
«Почему от нее ничего не слышно?»
Время прошло, и сейчас уже 10 вечера. Даже так не было ни слова от Мин-жонг.
- Она не ребенок или кто-нибудь вроде него, ничего страшного, если она пьёт допоздна, но...
Я сказал ей, что хотел забрать ее и то, что от неё ничего нет в ответ. Именно это оставляет у меня осадок.
Я послал ей сообщение:
[Тебе весело? Когда я должен заехать за тобой?]
Именно тогда я получил телефонный звонок от Мин-жонг.
- Привет? Ты в Чхонане?
- Хе-хе, мой дорогой! Ты с нетерпением ждешь моего звонка? Вау, детка.
Хмм, да, это был ее пьяный голос.
- Я с нетерпением жду.
- П-ппочему? Ппочему?
- Потому что я скучал по тебе.
- Хехехе, ты скучал по мне? Ой, бубу, я знаю!
- Где ты?
- Хе-хе, мой красавец дорогой.
“ ...Я красавец”.
- Много денег, хорошее тело и красивое лицо - у моего мальчика есть все!
- Ладно, ладно, твой богатый слабовольный парень... оппа! Здесь.
- Хехехехехе!
Мин-жонг громко хихикнула. Она уже изрядно пьяна.
- Где ты, Мин-жонг?
- Это Арпеджио.
- Арпеджио? Где это?
- Арпеджио... Арпеджио, хехе!
"Это, наверное, название бара".
- Это в Чхонане?
- Да!
- Я приеду сейчас, жди там.
- Хе-хе, мой малыш приедет забрать меня. Мне не хватает его, но он приедет сюда. Хехехе. Вау!
После того как я повесил трубку, я переоделся и спустился в гараж.
Я забил “арпеджио в Чхонан” в моем GPS, и там действительно нашёлся бар с таким названием.
Как она могла напиться в стельку, ведь какой-нибудь парень мог просто забрать и взять ее.
Я выехал на шоссе и помчался. Я думаю, что должен был получить пару штрафов за превышение скорости.
Ой, я забыл. У меня хорошая машина. Это внедорожник, поэтому снаружи не выглядит так роскошно, но все её всегда замечают, потому что это Порше.
«Да, друзья Мин-жонг тоже будут там. Как я выгляжу?»
Я взглянул на свой наряд. Я просто набросил на себя что попало, но это было совсем неплохо.
Это была одежда, которую выбрала для меня в Копенгагене стюардесса Ли Су-хен.
После появления у меня таких денег даже на бытовом уровне я стал покупать дорогие и хорошие вещи, так что, что бы я ни надел, я всегда буду выглядеть очень хорошо.
Кроме того, теперь, когда мое тело такое сильное и атлетичное, не важно, что это все выглядит хорошо.
«Этого больше, чем достаточно,» - похвалил я себя, пока ехал в сторону бара.
Со способностями своей Навигации мне легко удалось найти Мин-жонг.
Но...
«Что, черт возьми, это за парень?»
Я не мог найти слов для этого.
Разве это не просто пьянка? Где все друзья?
Парень, который выглядел, как будто ему едва исполнилось 20 лет, поддерживал своим плечом Мин-жонг и просто сидел там.
«Что же здесь такое было?»
Это было еще более невыносимо, потому что он был высокий и красивый.
Увидеть что-то подобное, после того, как прошёл уже год, как я встречаюсь с Мин-жонг...
Молодой человек, казалось, узнал меня и спросил.
- О, вы парень нуны Мин-жонг?
Он посмотрел на Мин-жонг, что опиралась на его плечо и, казалось, смутился.
- Мне очень жаль. Просто она довольно пьяная.
Я был настолько озадачен всем этим, поэтому спросил после некоторого молчания.
- Где все?
- Они все уже ушли.
- О? Понятно.
Я взял Мин-жонг за руки. Попытался встряхнуть ее за плечи и заставить её проснуться, но она не реагировала.
Я досадливо цокнул языком и поднял её.
- Мы уходим.
Самое время попрощаться и уйти.
Молодой человек схватил меня.
- Подождите, пожалуйста.
- Да?
У меня уже было плохое настроение, и в моем голосе послышалось раздражение.
Казалось, молодой человек что-то обдумал и сказал:
- Я много слышал о вас. Я слышал, у вас много денег, и вообще всё очень хорошо.
- Да, неужели?
- Вы водите хорошую машину, и вся одежда и обувь, которую вы носите, роскошных брендов. Вы хорошо выглядите, должно быть, вокруг вас много девушек.
На что этот член намекает?
- Так? Что ты хочешь, чтобы я сделал по этому поводу?
Теперь мой голос больше не мог оставаться дружелюбным.
- Если ваши чувства не искренние, не могли бы вы отдать нуну Мин-жонг мне?
- Что?
- Я буду откровенен. Мне она очень нравится, я думаю, что сойду с ума. Я знаю, это не оправдание, но я прошу вас, пожалуйста.
После этого он согнулся в поклоне на 90 градусов.
Я был так шокирован, что просто стоял и смотрел на него.
- Эй.
- Да.
- Похоже, люди всегда тебе говорили, что ты хороший и вежливый, и что хорошо воспитан. Твоё мнение правильное, и ты, вероятно, получил много любви в детстве.
Я продолжил говорить растерянному парню:
- Ты притворяешься, что хороший, что почтительный, что отчаянно влюблен, ты думаешь, что эти вещи заставят меня простить тебя?
- ...?!
Лицо молодого человека застыло.
- Хочешь знать, что я об этом думаю? Ты ожидал, что после чего-то, вроде этого, мы с Мин-жонг разругаемся и расстанемся? Подставил плечо к девушке, которая уже занята, уверен, парень, ты создал красивую картинку. Ты хочешь умереть?
- Ах, нет, я просто..!
- Если я снова увижу тебя, то порву тебе пасть от уха до уха.
Я смотрел на его голову, и лицо молодого человека побледнело.
Он казался нежным и обиженным ребенком. Если бы он оказался глупее, то бросился бы со мной драться. В этом случае, я бы избил его.
Я попросил счет на стойке, но мне сказали, что разъехавшиеся друзья уже расплатились.
Я поместил Мин-жонг на пассажирском сиденье и застегнул на ней ремень. Завёл машину и со злостью нажал на педаль. Машина хорошая, поэтому разогналась за несколько секунд.
У меня внутри клокотало, и трудно было оставаться спокойным.
«Как я должен справиться с этим?»
Парень словно увивался вокруг нее? И она пошла пить с ним?
Я взглянул на Мин-жонг.
Она понятия не имела, что я чувствую, и просто мирно спала. Она прекрасно выглядела, даже когда спала, и это сделал меня ещё злее.
Я вернулся через год, и в мое отсутствие у нее появился этот парень.
И вдруг я разразился смехом.
Я смеялся от души.
«Какого черта я делаю?»
Почему я так завелся и расстроился из-за свидания?
Я был на войне с большим количеством жизней на кону, и даже вернулся после того, как отомстил за своих погибших друзей.
После всего этого мне предоставили период отдыха продолжительностью 100 дней, так почему я нервничаю!
По сравнению с этим, это даже не проблема, так почему я так напрягся!
Я не мог справиться с душившей меня злобой.
Достал смартфон и позвонил Хён-жи.
- Эй, оппа, что случилось?
- Пусть Мин-жонг переночует у тебя сегодня.
- Почему?
- Я не хочу видеть ее.
- Зачем ты так... что-то случилось?
- Она вырубилась, и парень, с которым она была, попросил меня позволить ему иметь ее.
- О, черт!
- Я к тебе сейчас подъеду.
- Ох, ладно.
Я завёз Мин-жонг в студию Хён-жи, которая была рядом с моим домом.
- Ты в порядке, оппа?
- Да.
- Ты не выглядишь хорошо.
- Неее. Просто мне не нравится это все. Это утомительно. Какой смысл..
- Но все равно, оппа, успокойся. Мин-жонг не такая, чтобы обманывать.
- Я тоже это знаю.
- Если ты знаешь, то должен спустить всё на тормозах.
- Почему я должен подвергаться такому стрессу, пока мы встречаемся? Встречается... что важно?
- ...
- Не обращай внимания. Я поехал.
- Мм.
Я вернулся домой, небрежно скинул с себя одежду и лег в кровать.
***
- Охх, оппа.
Мин-жонг повернулась в постели и рефлекторно сжала в объятиях человека, лежащего рядом с ней.
Но внезапно она услышала женский голос...
- Фуу... мерзко, сука. Кого ты называешь оппа?
- ...?
Глаза Мин-жонг резко распахнулись.
С пустым взглядом, она посмотрела на Хён-жи.
Выпустив Хён-жи из объятий, Мин-жонг неуклюже огляделась.
Представшая перед ней студия была чуть меньше, чем 37 квадратных метров.
- Где это я?
- В моей комнате, где же еще.
- Почему я здесь?
- Оппа высадил тебя здесь и ушел.
- Хен-хо оппа?
- У тебя есть другой оппа?
Только тогда Мин-жонг вспомнила все.
- Ах, да! Я звонила оппе?
- Он сказал, что ты звонила. Наверное, поэтому он приехал, чтобы забрать тебя.
Мин-жонг быстро достала смартфон и проверила свои звонки.
К счастью, появилась запись звонка ее и Хен-хо. Но, увидев это, Мин-жонг была в замешательстве.
- Но почему оппа высадил меня здесь?
Хен-жи только поцокала языком.
- Ты ничего не помнишь?
- Ну, я выпила слишком много...
- Ай-ай-ай, я думала, что ты в последнее время сдерживаешься пить, но, блин, ты напилась до безпамятства.
- Это был последний день с людьми из кулинарной школы... но что случилось? Почему оппа не отвез меня домой, а вместо этого оставил здесь?
- Ты облажалась, девушка.
- Что? Как?
Мин-жонг выглядела испуганной. Какую ошибку она совершила?
- Кто этот парень, с которым ты осталась наедине?
- Наедине?
- Вот что он сказал: когда он приехал туда, не было никаких друзей, только ты и он.
- Что, что ты имеешь в виду? Все остальные уже ушли?
- Да.
- О, черт, что мне делать? Так что же произошло?
- Он спросил оппу, отдаст ли он тебя ему. Кто этот неправильный парень?
Лицо Мин-жонг побледнело.
- Что мне делать! Оппа действительно разозлился?
- Должно быть, он действительно сумасшедший, если оставил тебя здесь.
- Ум, как сумасшедший?
- Он сказал, что это все очень утомительно. Он сказал, что не знает, для чего это всё. Он сказал, что встречи не так важны для него, чтобы он был готов выдерживать подобного рода стрессы. Если ты играешь нечестно, то теряешь все и сразу.
Мин-жонг была напугана.
Она поспешно оделась.
- Куда ты идешь в такой час?
- Я должна идти домой!
- Уже светает.
- Не важно, мне нужно идти! Будет слишком поздно, если я не приду и не извинюсь прямо сейчас!
- Как знаешь. Хочешь, я вызову тебе такси?
- Да!
Хен-жи позвонила и заказала такси.
Мин-жонг была встревожена и не знала, что делать, она спросила Хен-жи, был ли оппа очень зол.
- Было бы хорошо, если бы он просто взбесился. Только в таком случае ты можешь успокоить его.
- Но?
- Он выглядел так, будто страдал из-за этого, и хотел расстаться.
- Боже мой! Что мне делать! Я полностью облажалась!
- Ну, кто сказал тебе, что это была хорошая идея, чтобы пофлиртовать? Ты все еще занимаешься этим время от времени?
- Это не так! - закричала Мин-жонг, готовая разрыдаться.
- Мои друзья из кулинарной школы друзей просто прикалывались надо мной для удовольствия! Боже мой, что мне делать!
- Ты имеешь в виду, если извинения не сработают, то все?
- Ты продолжаешь так говорить просто потому, что это не ты в такой ситуации?
Мин-жонг тоже выпустила свой гнев.
Хён-жи спросила удивленным голосом.
- Ребята, вы что серьезно?
- Да! Разве похоже, чтобы я дурачилась с тобой и с Хен-хо оппой?
- Да, на вас это похоже. Разве оппа не знал всего этого, прежде чем он начал встречался с тобой?
При этих словах Мин-жонг стала белой.
Из-за этого... в каком свете она выглядит для Хён-хо сейчас.
Хен-Хо нравились девушки, которые были скромными и вежливыми. Вот почему Мин-жонг очень старалась выглядеть так для Хен-Хо, поэтому и заслужила его доверие.
Из-за того, что Хен-Хо знал, что обычно она ходила с Хен-жи развлекаться, она так старалась стереть у него этот образ.
Но из-за одного инцидента она может потерять все свои усилия в одно мгновение.
Как только такси приехало, Мин-жонг лихорадочно заторопилась.
Меня разбудил утренний свет, проникающий сквозь шторы. У себя за спиной я почувствовал знакомое тепло и прикосновение.
Интересно, когда она вернулась?
Мин-жонг спала и крепко обнимала меня сзади.
«Она вернулась».
Похоже, что, как только она смекнула ситуацию после пробуждения у Хён-жи, она быстро вернулась.
Я одобрил такое поведение, и это поубавило мой гнев о происшедшем прошлой ночью.
Но я не могу отпустить это вот так просто.
Я осторожно освободился от нее и встал. Вышел из спальни и попытался поспать еще немного в гостевой комнате.
Но вдруг, спустя некоторое время...
*...Кик...*
Мин-жонг проснулась, прошмыгнула следом за мной и тихо легла рядом.
Не говоря ни слова, она втиснула себя в мои объятья. Как бы говорила: «я поступила неправильно, пожалуйста, прости меня», и смотрела щенячьими глазами.
- ...
- ...
Мы ничего не говорили.
Я не мог подобрать слова, которые я должен был сказать.
Ни одно бессердечное решение, я думаю, не сорвётся с моих губ.
В этот момент Мин-жонг проговорила:
- Оппа...
- Да.
- Я облажалась.
- ...
Мин-жонг заговорила первой.
- Но, пожалуйста, выслушай меня. Это не оправдание. Мне действительно очень жаль. Но, пожалуйста, выслушай.
- Ладно.
- Этот парень вчера вечером... это 20-летний Ким Мин-сок.
- Он молод. Ты хочешь сказать, ты не знала, что этот парень сильно тобой увлечен?
Ты пытаешься сказать, что не знала этого. Девушка с такой сильной эмпатией*, как у тебя, не может такого не знать.
*(Пр.Пер.: «нунчхи (눈치)» дословно означает «такт, тактичность».)
- Я знала. Я нарочно притворялась, что не знаю.
- И?
- Я притворилась, что не знаю, но мои друзья из кулинарной школы пытались свести меня с ним в шутку. Они продолжали говорить что-то вроде: «я думаю, что ты ему нравишься, попробуй позвонить ему», и тому подобное.
- Вот суки.
- Вот, о чем я и говорю. На вчерашнюю попойку они привели его без моего ведома. Я была обеспокоена, но это не оправдание, чтобы просто встать и уйти, так что я просто заставила себя остаться.
- Так почему ты пила, пока не вырубилась там, где был парень, который в тебя влюблен?
- Прости, оппа. Это был первая пьянка за всё время, когда я не смогла оценить количество, которое я могу выпить. Больше я к спиртному не прикоснусь.
Мин-жонг просила прощение за все, что она сделала неправильно.
- А эти девушки просто оставили тебя наедине с ним и уехали?
- Я уверена, что они делали это просто ради веселья. Я удалила все их номера. Я больше никогда не буду тусить с ними.
- Зачем они это сделали?
- Они, наверное, завидуют.
- Ревность?
- В прошлый раз, когда ты пришел, чтобы забрать меня, они все очень ревновали. Не только это, Мин-сук очень популярен в школе, и я ему нравлюсь, так что они, вероятно, решили приколоться и сделали это.
- Похоже на правду.
Просто потому, что они завидовали, они собирались разбить нашу пару и назвать это шуткой?
- Обычное поведение девчонок. Жи-хён и Хён-жи не такие дети, поэтому они лучшие подруги.
Теперь понимаю, что я ошибся, а Мин-жонг чувствовала возмущение, что ее несправедливо обвинили в этом.
Она всегда старалась держать дистанцию с Ким Мин-соком, и мой гнев растаял.
Со стороны Мин-жонг, напившейся прошлой ночью, не было действительно ничего, что она сделала не так.
«Да, с ее точки зрения, я вижу, как я сделал из мухи слона и разозлился».
Я вернулся после года отсутствия.
Я боролся за свою жизнь в течение этого длительного периода времени. А после возвращения, увидев все, что произошло вчера, просто взбесился.
Но для Мин-жонг до сих пор у нас всё было замечательно, и вдруг наши отношения терпят крах.
- Мин-жонг.
- Да, оппа.
- Ты думаешь, что мы просто не ладим?
При этом Мин-жонг, должно быть, заволновалась, потому что она обняла меня покрепче.
- Я знаю, что ты изо всех сил стараешься, чтобы приспособиться ко мне и соответствовать моим пристрастиям. Как я могу этого не знать? Но я не могу дать тебе столько же внимания.
- Это неправда, оппа.
- Не хотел говорить, но будут иногда моменты, когда мне придется уйти на работу. Это такая тяжелая работа, что я должен выкладываться на полную. Вот почему...
- ...
- Поэтому, когда я возвращаюсь сюда, и когда я с моей девушкой, я просто хочу быть счастливым и жить комфортно. Я не хочу беспокоиться и ощущать стресс. Я думаю, это делает меня неискренним и невнимательным.
- Не говори так.
- Я чувствую, что тебе придется трудно, потому что ты должна соответствовать такому человеку, как я, и я сожалею.
- Я не страдаю или что-нибудь такое. Я никогда не чувствовала себя разочарованной в тебе, оппа.
- ...На самом деле?
- Да.
Мин-жонг переместилась к другому моему боку и посмотрела на меня прямо.
- Я не хочу большего. Я буду счастлива просто проводить это время в обычной для нас манере. Я буду очень стараться. Так что тебе будет более комфортно.
Сейчас глаза Мин-жонг выглядели как никогда краше.
Я потянулся своими губами к ее губам.
Верхняя губа, нижняя губа... мы нежно поцеловались, и я стянул её одежду. Мягко прикоснулся.
- Оппа.
- Да.
- Твоё желание?
- Желание?
- Вчера, ты сказал - что угодно... Я была так взволнована, с нетерпением жду этого.
Я разразился смехом.
Потом положил ее на кровать и оказался сверху.
- Ты знаешь, чего я хочу?
- Чего?
- Не останавливаясь...
Лицо Мин-жонг стало ярко-красным. Мы снова поцеловались, я снял с нее рубашку.
- Пока я не удовлетворен, я не остановлюсь ни за что.
- Делай, что хочешь, оппа.
Глаза Мин-жонг загорелись, когда она обняла мою шею.
Я не уже не помню, как долго это было.
Шторы были закрыты, часов не было, поэтому я не мог сказать, где солнце.
Мы долго занимались любовью, настолько долго, что даже я почувствовал себя усталым.
*...Динг...Донг...*
Выдохшаяся Мин-жонг, которая заснула у меня на руке, проснулась от сигнала о текстовом сообщении.
Это, должно быть, женский инстинкт.
Мин-жонг рефлекторно схватила и поднесла смартфон к голове.
- Кто это?
- Это Хён-жи. Она беспокоится обо мне.
- Скажи ей, что ты в порядке.
- Да.
Я не знаю, что в этом такого смешного нашла Мин-жонг, но она легкомысленно улыбнулась, отправляя ответ на сообщение.
Я заглянул в него.
[Я сошла с ума два раза сегодня хихихихи ♥]
- Стой, убери пальцы от экрана!
- ХииХии!
- Я сказал, стой!*
*(Пр.Анл.:: он использовал старый корейский и говорил, как король, когда отдавал приказы)
Но девичьи пальцы действовали со скоростью молнии. Сообщение было отправлено.
- Если... если ты отправила текст вроде этого......!
Мгновение спустя я получил сообщение от Хён жи.
[Хён-жи: Вау, ты гений]
- ЙАХХ! Ю Мин-жонг! Иди сюда!
- Гияк! Прости!
- Просит прощения стало для тебя привычным делом?! Человек на другом конце - это моя младшая сестра! Вы обе сумасшедшие!
- Ой, оппа.
И мы продолжили наши игры, пока не вымотались.
А уже после шестого подхода мы сделали перерыв.
***
Я решил бросить уроки игры на скрипке.
Учительница сказала, что у меня талант, и пыталась убедить меня не бросать. Но, пытаться поднять моё умение Рефлексов таким образом было бы невозможно, поэтому я ушел.
«Я должен найти другой способ».
Должен ли я попробовать пианино?
Я покачал головой.
Я закончил с музыкой.
Смотреть на листы с нотами мне уже было противно. Музыка никогда не была моим стилем.
Более того, практиковаться в боевых искусствах, которые я действительно использовать, кажется лучшей идеей.
«Постойте, почему я не подумал об этом раньше?»
Я вдруг вспомнил кое-что.
«Интересно, а не могу ли я взять оружие, такое, как винтовка или граната в хранилище Личного пространства?»
Но ингредиентами, которые я использовал, чтобы создать пространство для хранения, был телепорт и вещмешок.
«Если бы я мог носить оружие в вещмешке, в научно-исследовательском центре должны были дать мне гранату с самого начала».
«Но вещмешок и Личное пространство – разные вещи. Должен ли я попробовать?»
Сначала я позвонил Одину. Он тоже должен вернуться с Арены.
- Мистер Ким Хен-хо. Как твой экзамен? - приветливо ответил Один.
- Я завершил его идеально.
- Идеально... говоришь. Видя, как ты привел эльфов к победе, ты должен получить большой приз.
- Да, благодаря тебе.
- Это хорошо. Но насчёт чего ты позвонил?
- Мне было интересно, можно ли положить такое оружие, как гранаты, в вещмешок.
- Это невозможно.
- ...Вот так?
- Если бы это было возможно, ты думаешь, я бы с самого начала не положил бы их туда? Оружие и электроника могут быть убраны в вещмешок, но ты не можешь достать их на Арене.
- Ты думаешь, это не допускается, так как это обман?
- Я не думаю, что нам позволено нарушить порядок цивилизации на Арене, принося такие технологии, как эта. Ранее Америка пыталась сделать генератор для солнца на Арене, и хотя он был построен правильно, он не работал.
Такое уже было?
Это впечатляет, что Америка даже попыталась такое провернуть.
- Но это будет возможно, если я использую карму, чтобы овеществить его?
- Это, наверное, возможно, но сколько кармы, ты думаешь, потребуется, чтобы овеществить все части для солнечного генератора?
- Ха-ха, я думаю, что ты прав.
Одна только мысль об этом заставила меня поёжиться от того, сколько кармы это будет стоить.
Если эти вещи можно туда поместить, но достать их на Арене невозможно, то Личное пространство, вероятно, не может быть использовано подобным образом.
Лазейки наверняка не работают.
Нет никакого способа обойти их. Поэтому, раз я не могу воспользоваться оружием, я должен сделать себя сильнее.
- Похоже, ты много об этом думал.
- Да. Я должен стать сильнее, несмотря ни на что.
- Ты хочешь быть сильнее...
У меня возникло чувство, что Один что-то обдумывает.
- Ты действительно хочешь стать сильнее?
- Конечно.
- Ты помнишь, что, когда я впервые решил помочь тебе, я получил деньги?
- Да.
- Но я не смог помочь тебе, и в уплату за это я сказал выбрать предмет, который стоило 1000 кармы.
- Я помню.
- Почему ты думаешь, что количество кармы было 1000?
- Простите?
У меня было странное чувство.
Когда я задумался о том, что он только что сказал, то почувствовал, что почти что-то вспомнил.
- Есть, возможно, экзаменуемый, который продает карму за деньги?
- Правильно.
Вот что Один имел в виду!.
Причина этого - 1000 кармы!
Цена этого количества кармы 10 миллионов долларов.
Можно купить карму за деньги!
Я не подумал об этом раньше.
- Кто-то любит деньги, но все-таки, есть экзаменуемый, который продает карму за деньги?
- Так и есть. Но я не говорил тебе эту информацию. Это касается и Председателя Жин-сонг. Ты думаешь, почему?
- Почему?
- Экзаменуемые, которые продают свою карму за деньги, эти люди с ума сходят по деньгам. Как ты думаешь, что это за люди?
Что-то приходило мне в голову.
Я вспомнил, когда Один ругал и клял их.
- Китайские экзаменуемые?
- Ты помнишь. Ты абсолютно прав. Собирая маджонг, который стоит денег, эти сумасшедшие люди, даже убивают людей на Арене. Сделки по карме, как правило, проводятся с ними. Именно поэтому я не упомянул об этом.
- ...
- Я не хочу, чтобы тебе пришлось иметь дело с такими убогими персонажами.
- Я понимаю.
- Но если ты действительно хочешь работать с ними, я устрою для тебя встречу.
- Ты, Один, лично?
- Если я буду по другую сторону стола, они не рискнут ничего выкинуть. Кроме того, я не хочу разглашать твою личность этим китайским ублюдкам.
- Пламя жизни?
- Да. Вот это меня больше всего беспокоит. Навык, который может спасти жизнь человека, может сделать много денег. Они в любом случае постараются это обыграть.
Один был прав.
Если они сумасшедшие люди, которые убивают людей, чтобы собрать маджонг, они более чем способны на такие преступления.
- Я беспокоюсь, тем не менее. В сообществе Арены широко известно, что председатель Парк Жин-сунг везде искал кого-нибудь для лечения своей болезни. И теперь председатель Жин-сунг публично продемонстрировал полное восстановление. Так что, по-твоему, думают те, кто об этом знает?
- ...
Один продолжал говорить:
- Уже известно, что кто-то вылечил председателя Парк Жин-сунга. Но есть только несколько людей, которые знают, что этот человек - ты.
Единственным человеком, который знал этот факт, был Один.
Но я был уверен, что корейский научно-исследовательский центр имел свои подозрения, и, наверное, уже догадались.
Председатель Парк Жин-сунг вывел меня из исследовательского центра и вскоре после этого он полностью восстановился.
- Тем не менее, рано или поздно это случится, личность Ким Хен-хо станет известна. Для подготовки к этому ты должен стать сильнее так быстро, насколько возможно, лучше всего за день, чтобы иметь возможность защитить себя.
- Поэтому ты и рассказал мне о сделках с кармой?
- Да. Тебе даже придется прибегнуть к помощи, чтобы стать сильнее как можно быстрее, - продолжал Один.
- Стоимость кармы составляет 1 миллион долларов США за 100 кармы. Если ты платишь 10 миллионов долларов США, ты можешь получить предмет, равный по стоимости 1000 кармы. Если есть предмет, который ты хочешь, это было бы идеально, но если то, что тебе нужно, это карма, то этот предмет должен быть возвращен через систему возврата кармы.
- Так что на самом деле это 1 млн долларов за 50 кармы.*
(Пр.Анл.: Помните, что если вы вернете товар, вы можете получить 50% кармы за него обратно из системы.)
Это невероятно дорого.
Это означает, что для того, чтобы купить 1000 кармы, это будет стоить 10 миллионов долларов или 10 миллиардов вон.
- Если ты дашь мне деньги, я куплю карму и разберусь с ней за тебя.
- Это было бы хорошо?
-Я должен тебе немножко. Моя дочь здорова и в благодарность за союз с эльфами Бурых гор я получил более высокий приз, чем я ожидал на последнем экзамене.
- Правда? Рад это слышать.
То, что союз с эльфами дал такие результаты для Одина, было хорошо.
- Я дам тебе номер моего счета, так что если ты хочешь, то можешь положить сумму денег, которую планируешь обменять, на счет и позвони мне.
- Я понимаю. Спасибо большое.
То, что Один сможет провернуть сделку вместо меня, принесло мне облегчение.
После того как я повесил трубку, сразу глубоко задумался.
В настоящее время на моем швейцарском счете лежит около 28 миллиардов. (~$28 млн. долларов)
Так что за 20 миллионов долларов я могу получить предмет стоимостью 2000 кармы. И если я верну его обратно за карму, это будет всего лишь 1000 кармы.
«Слишком мало».
Мне нужно больше денег.
Я получил много денег от председателя Парк Жин-сунга, так что они не очень были нужны, но в этих обстоятельствах я вынужден больше сосредоточиться на заработке денег.
Пока я думал об этом, я быстро позвонил председателю Парк Жин-сунгу.
Этот старик... он ведь не решил вдруг перестать отвечать на мои звонки, потому что получил от меня все, что ему было нужно, не так ли?
К счастью, председатель Парк Жин-сунг сразу же ответил.
- Как неожиданно... Вы взяли трубку.
- Я не такой неблагодарный. Почему ты звонишь?
- Я должен заработать немного денег.
Председатель Парк Жин-сунг на мгновение замолчал.
Потом сказал:
- Ты собираешься купить карму?
Ух ты, он невероятно быстр.
- Да.
- Тск, это нехорошо, путаться с этими китайскими парнями. Как думаешь, почему я заставил тебя работать в хижине в лесу и спрятал тебя?
- Я уверен, что это было для того, чтобы скрыть мою личность. Я благодарен за это.
- По крайней мере, ты это осознаешь. Хорошо, сколько тебе нужно денег?
- Чем больше, тем лучше.
- 10 миллиардов вон (10 миллионов долларов) хватит? Если да, то я могу просто дать их тебе. В любом случае, я собирался дать тебе это в качестве бонуса.
- Если вы хотели, я был бы рад принять их. Но мне нужно больше. Разве нет такого старика, как ты, который может умереть не сегодня-завтра?
- Ах, как ты неуважительно говоришь. Почему бы и нет? Меня это уже достало.
- Вас достало?
- Тот старик, который производит подушки безопасности для машин.
- ...Автомобили будущего?
- Да, председатель Хан Ман-янг. Этот старый пердун беспокоит меня в последнее время и постоянно спрашивает меня, как я вылечился.
- И вы ему рассказали?
- Я сумасшедший? Я никогда не говорил, что я неизлечим, но все это было просто на показ. Но этот старый пердун, у меня такое ощущение, что он мне не верил. Видите ли, он знает достаточно об Арене.
- Если бы я мог вылечить его полностью, сколько, по-вашему, он заплатил бы мне?
- Я полагаю, это будет зависеть от того, как долго он проживёт. Даже если его вылечат, а он посчитает, что у него не так много времени для жизни, ты не думаешь, что он не заплатит много за это? Он какой-то скупой старик.
- Но, председатель, вы получили лечение и выглядите как новенький.
- Точно. Этот старик, видя меня выздоровевшим и вернувшимся на работу, был хорошо мотивирован. Если я смогу поговорить с ним об этом, я думаю, что он может заплатить до 80 миллиардов вон. (~80 млн. долл.)
- Разве вы не сказали, что он скуп?
- Он не будет просто тратить деньги или использовать их неразумно. Основатель Автомобилей будущего тоже был таким. Но если он в состоянии себе это позволить, он с удовольствием заплатит оговоренную сумму.
80 миллиардов!!!
Таким образом, 80 миллионов долларов эквивалентно примерно 4000 кармы.
- 80 миллиардов - это очень много.
- Да. Хотя корпорация Jinseong Electric является лучшей в стране, мы не можем сравниться с компанией Автомобили будущего. В любом случае, хочешь познакомиться?
- Да, но я не хочу лично встретиться с ним. Я хотел бы использовать вашего секретаря для доставки пламени.
- Понятно. Тогда после выплаты 10 миллиардов вон и знакомства с тем стариком мой долг будет уплачен?
- Да, спасибо.
Мое сердце колотилось.
Если я заработаю кучу денег таким образом и смогу приобрести карму, моя сила взлетит.
***
Два дня спустя я получил сообщение от председателя Парк Жин-сунга.
[Председатель Парк Жин-сунг: 70]
70 миллиардов……
Теперь с 10 миллиардами, что дал мне председатель Парк Жин-сунг, плюс мой текущий баланс, у меня есть 108 миллиардов.
«Невероятно».
Затем я могу использовать 100 млн. долларов, чтобы приобрести предметов на 10000 кармы.
Даже если верну предметы с возвратом кармы, это все равно 5000 кармы!
Я могу получить такое же количество кармы, какое я выиграл в этом последнем шестом этапе экзамена!
«Я всегда могу заработать больше денег.»
Я не думаю, что использовать деньги - пустая трата.
Всегда будут богатые люди, такие как председатель Парк Жин-сунг или председатель Автомобилей будущего Хан Ман-янг, которые будут желать у меня лечиться.
Я послал ответ председателю Пак Жин-сунгу.
[Я: Я сделаю это. Я начну лечение, как только деньги будут зачислены на мой швейцарский счет.]
Через минуту со мной снова связались.
Но на этот раз, это был не председатель Парк Жин-сунг, а глава третьего секретариата Jinseong group, Ли Чжун-сик.
- Привет, как дела?
- Привет, давно не виделись.
- С завтрашнего дня каждое утро к тебе будет приезжать кто-нибудь из нашего офиса. Во сколько тебе будет удобно?
- В 10 утра было бы хорошо. Я переехал, так что позвольте мне дать вам мой новый адрес.
Я дал ему адрес нового пентхауса, куда переехал.
- Деньги будут зачислены сегодня днем или в полдень завтра, поэтому, пожалуйста, проверяйте свой счёт.
- Хорошо.
Передача 70 миллиардов сразу, компания Автомобили будущего невероятна.
Я связался с Одином.
- Ты решил?
- Да, завтра к полудню я внесу депозит в размере 100 миллионов долларов.
- Вау, похоже, это будет очень важно. Все в карму?
- Да.
- Тогда пересылай. Вот номер моего счета.
Я записал номер счета Одина. Это тоже был банк Арена в Швейцарии.
В тот день, используя мобильное приложение, связанное со швейцарским банком, я получил оповещение. Деньги от председателя Парк Жин-сунг и председателя Хан Ман-янга были все депонированы.
[91,664,056.48 CHF] (~95 млн. долл.)
Это сумма в швейцарских франках на моем счете.
Рассчитав американский доллар и швейцарский франк, 100 миллионов долларов составили 93,560,320 франков.
«Хм? Не хватает».
Я позвонил Одину.
- Мне очень жаль, но могу я одолжить 2 млн франков и выплатить их тебе позже?
- Ха, просто пришли 90 млн франков.
- Мне очень жаль.
- Не стоит.
Вот так я перевел 90 млн франков Одину, и все, что у меня осталось - 1,6 млн франков.
В корейских деньгах это около 1,9 миллиарда вон (1,9 млн. долларов).
Возможно, это было потому, что такая большая сумма пришла, а затем ушла, но 1,9 миллиарда вон казалось сейчас всего лишь мелочью.
«Деньги - это временно».
Как еще я могу зарабатывать деньги?
Саудовские короли или деньги семьи Рокфеллеров... получить их, сделав несколько триллионов – для меня уже вполне реально.
«Интересно, я поменял бы такие деньги на карму, если бы это было возможно?»
Карма может стать настолько редкой, что цены могут взлететь.
***
Сотрудник третьего секретариата из Jinseong group пришел, чтобы найти меня в 10 утра. Мин-жонг ушла на работу и её не было дома, поэтому я выбрал это время.
В черную бутылку, которую вручил мне сотрудник, я положил два Пламени жизни.
- Пожалуйста, скажите ему, что они должны быть употреблены в течение дня. И период лечения 20 дней.
- Понятно.
Сотрудник очень осторожно относился к бутылке, когда уходил.
Я с тревогой ждал звонка от Одина.
«Это не может быть сделано мгновенно, я должен расслабиться и дать ему некоторое время»
Я проводил дни, давая Пламя жизни сотруднику каждое утро.
Время от времени я проверял баланс на кредитной карте, которую я дал Хён-жи в пользование, в последнее время она покидала свою квартиру и проводила время в кафе и ресторанах где тратитла в районе 10000 вон ($10).
Я собирался что-то сказать, но сдержался. Это не так уж и много.
Мы по-прежнему могли жить очень комфортно в нашей повседневной жизни с оставшейся суммой в швейцарском банке.
Прошла неделя.
За это время позвонил председатель Парк Жин-сунг, и он сказал, что председатель Автомобилей будущего Хан Ман-янг был очень доволен и хотел встретиться со мной.
Конечно, я отказался.
Потому что я не хочу, чтобы моя личность была раскрыта.
А потом неожиданно поступил звонок, которого я так ждал.
- Сделка успешно завершена.
- Правда?
- Даже китайские ублюдки не смухлюют в такой большой сделке с кем-то вроде меня. В любом случае, когда позволит время, ты приедешь в Данию?
- Хорошо. Я прямо завтра сажусь на самолёт.
- Купите билет и сообщите мне время вашего прибытия.
- Хорошо.
Я сразу же отправился на домашнюю страницу авиакомпании, нашёл и купил билет, чтобы на следующий день уехать.
На самолете, который отправлялся завтра в 13: 00, было место первого класса, поэтому я быстро выкупил его.
Когда Мин-жонг вернулась с работы, я сказал ей, что еду в Данию.
- Снова?
- У меня есть работа.
- Думаю, у вас много работы в Дании?
- Да.
- Оппа, ты такой крутой. Ездишь в Европу по делам. Я тоже хочу съездить за границу.
- Скажи мне, когда ты получишь отпуск. Я отвезу тебя куда угодно.
- Правда?
Глаза Мин-жонг заблестели.
Это было так мило, я погладил ее волосы.
- Но ты не должна говорить Хён-жи. Она будет пилить меня поехать с нами.
- Хе-хе, хорошо.
В тот день Мин-жонг была в приподнятом настроении и приготовила грандиозный ужин.
На следующий день я дал два Пламени жизни сотруднику, который пришел в 10 утра, и сказал ему, что я сделаю паузу в лечении на пару дней из-за командировки.
Я уверен, что у председателя Хан Ман-янга не будет истерики эти пару дней.
«Даже если он будет недоволен, что он может сделать?»
С легким сердцем я направился в аэропорт Инчхон и сел на самолет в Данию.
Прибыв в аэропорт Копенгагена и прошёл таможню и сел в такси, все это стало теперь второй натурой. Как будто я делал это множество раз…
В комнате подземного ресторана отеля, как и всегда, я встретился с Одином.
- Добро пожаловать.
- Всё в порядке?
- Все хорошо. Не волнуйся.
При этом Один вызвал кучу предметов.
- Призыв, двадцать рюкзаков.
Неожиданно сразу появились двадцать больших рюкзаков, заполнивших помещение до краев.
- Что это такое?
- Это рюкзаки. Это как вещмешок, но он дороже, так как он больше. Каждый из них представляет собой предметом за 500 кармы.
Я взял все 20 рюкзаков.
Когда собственность была передана мне, я отменил вызов и заставил их исчезнуть.
После этого я вызвал только один обратно и проверил предмет на панели.
Предметный рюкзак (большой): вещи, которые не были овеществлены, могут быть помещены в него и пронесены через дверь экзамена. Магически обработанная кожа не рвётся.
*Размер: 61x43x30 (-500)
- Обменять все 20 рюкзаков на карму.
Сообщение на панели изменилось.
- Вы можете обменять 20 предметных рюкзаков (больших) на 5000 кармы.
- Желаете обменять?
- Да.
... Пхас! ...
Панель полыхнула светом.
- 20 предметных рюкзаков (больших) были уничтожены.
- Вы получили 5000 кармы.
- Оставшаяся карма: +5000
- У меня 5000 кармы.
- Поздравляю. С нею ты станешь сильнее.
- Я действительно не знал, что могу купить карму за деньги. Независимо от того, насколько важны деньги, для выживания на экзамене нужна карма...
Один отпил вина из бокала. Затем он сказал:
- Мистер Ким Хён-хо, пришло время узнать ещё кое-что.
Я слушал Одина.
- Я довольно силен среди экзаменуемых. До этого я ни разу не провалил экзамен.
- Думаю, так и есть. Я был очень впечатлен навыками, которые ты показал мне в Бурых горах.
Один сказал с улыбкой.
- Да. Я сильный, по сравнению с тобой. Но я не могу сказать, что нет экзаменуемых сильнее меня. Есть монстры, которые прошли 50-й этап.
Меня ошеломило упоминание, что кто-то прошёл 50 этапов.
Тогда сколько же времени они прожили на Арене?
- Конечно, есть много экзаменуемых, которые почти достигли конечной цели экзамена. Ты знаешь, почему они продолжают проходить экзамен?
- Почему?
- Из-за денег.
- ..?!
- Они намеренно не заканчивают экзамен, чтобы заработать денег. И во время экзамена на Арене, они лишь добывают majong на продажу.
- Но если не сдать экзамен...
- Получишь минус к карме. Должен будешь расплатиться кармой, которую получил до этого.
Один продолжал объяснять.
В начале они неуклонно выполняют задания и получают призы кармы, становясь сильнее.
И тогда, в определенный момент, когда они становятся достаточно сильными, они начинают концентрироваться на сборе majeong.
Некоторое время они собирают majeong то там, то здесь, выполняя задание, и когда они достигают точки, когда, собирая majeong, задание выполнять сложно, они охотно отказываются от задания.
- Коммунистическая партия Китая сходит с ума в своих усилиях по приобретению в больших количествах majeong, источника энергии следующего поколения. Они дают щедрую награду экзаменуемым и иногда заставляют их приносить majeong.
- Но не выполнив задания, они не могут гарантировать свое выживание?
- Это не совсем так. Не выполнять задание и оставаться в безопасном месте, просто собирая majeong, и правда дело безопасное. Скорее, если попытаться завершить этап, то придётся поставить свою жизнь на кон, а это опасно.
Я был растерян.
Отказываться от миссии безопаснее?
Это было возможно?
Боги знают об этой ситуации и ничего не предпринимают?
Без штрафных санкций?
- То есть, ты говоришь, что нет штрафа для экзаменуемых, которые преднамеренно сдаются на экзаменах?
- Почему нет штрафов? Отрицательная карма – один из видов таких штрафов.
- Каков эффект отрицательной кармы?
- Экзаменуемые, чья карма ушла в минус, называются «падшими». Если ты убьешь «падшего» экзаменуемого, то получишь столько кармы, сколько у него в минусе.
- Ты убивал? - спросил я.
Один кивнул головой:
- Только один раз. Он был китайским экзаменуемым и был сильным. Но он недооценил меня.
- Это значит, много обычных экзаменуемых охотятся на вот таких «падших».
- Жестокие правила. Очень хорошая добыча. Мало того, китайские экзаменуемые убивают друг друга и за это тоже. Они позволяют кому-нибудь собрать много отрицательной кармы, а затем убивают этого человека и продают полученную таким образом карму.
Я почувствовал, как внутри у меня всё сжалось.
Люди были сосредоточены на заработке денег, не выполняя задания и убивая друг-друга.
Как могла сложиться такая безумная ситуация?
Боги и ангелы, никто из них не предвидел подобной ситуации?
Или это то, что они хотели и даже планировали?
«Какова истинная цель экзаменов?»
Законы вселенной вместе с богами, как они могли позволить этому случиться? А может они знают, и им просто наплевать.
Можно только предположить щедрость богов, которые допускают такие действия от человечества.
- Считаете ли вы, что все конечные цели всех экзаменуемых одинаковы?
- Предполагается, что это так. Это в строжайшем секрете и поэтому не проверено, но, похоже, что все экзамены для всех испытуемых движутся в том же направлении.
- В каком?
- Я не знаю. Я ещё только на двадцатом этапе.
Один попросил меня:
- Мистер Ким Хён-хо, будьте осторожны, не позволяйте себе стать «павшим».
- Несмотря ни на что, этого не произойдет. Я хочу завершить все этапы экзамена и вернуться к безопасной жизни.
- Это хороший образ мыслей. Я такой же. Я не хочу бороться в бесконечных сражениях на Арене. Я просто хочу провести счастливую жизнь с дочерью.
- ...
- Пожалуйста, завершите ваш экзамен. Давайте закончим это безумное дерьмо и вколотим гвоздь в его гроб.
- Да.
Пообещав друг другу, мы расстались.
В ту ночь я сел на мой предварительно забронированный рейс и вернулся в Корею.
В моей голове был бардак.
Если конечный пункт назначения для всех экзаменуемых действительно один и тот же…
Если только один человек достигнет этого конечного пункта и завершит этот экзамен, сами экзамены исчезнут. Тогда всем экзаменуемым больше не придется сдавать экзамены.
Но ситуация такова, что многие народы, с Китаем во главе, ведут сбор majeong.
Если majeong будет источником энергии следующего поколения, разве они оставят в покое единственный путь, которым они могут получить majeong? Без экзаменов экзаменуемые больше не смогут собирать majeong.
Эти экзаменуемые просто всё бросят и позволят закончится этим временам лёгкого заработка денег?
«Они могут даже отвлекать других от завершения экзаменов.»
При мысли, что коллеги-экзаменуемые могут отвлечь других от своих экзаменов, наполнило меня страхом.
Если продолжать свой прогресс на экзаменах, в конечном итоге настанет время, когда один экзаменуемый будет выставлен против другого.
В этом случае, мне могут угрожать и в реальном мире.
Даже получив 5000 кармы, я вернулся в Корею с тяжелым сердцем.
Когда я вернулся домой, было 7 вечера, а Мин-жонг еще не вернулась. Должно быть, она работала допоздна.
«Первым делом, мне нужно подумать о том, что приобрести за карму, которую я купил.»
Я вызвал инфопанель и проверил все навыки, которые приобрел до сих пор.
Показаны все умения, приобретенные экзаменуемым Ким Хен-хо.
Основное умение: Призыв духа (продвинутый уровень 1)
Вспомогательные умения: Коррекция выносливости (продвинутый уровень 5), Навигация (начальный уровень 1), Телепорт (начальный уровень 4)
Особое умение: Синтез умений
Синтезированные умения: Божественная защита ветра (начальный уровень 5), Божественная защита огня (начальный уровень 1), Рефлексы (продвинутый уровень 3), Пламя жизни (продвинутый уровень 2), Прохождение (начальный уровень 1), Личное пространство (начальный уровень 4), Стрельба (начальный уровень 1)
Оставшаяся Карма: + 5000
Первое, что пришло на ум - это Призыв духа.
С этого момента моя самая большая сила, мое основное умение... у меня было ощущение, что я должен постоянно его улучшать.
Но с его текущем продвинутым уровнем 1, чтобы поднять Призыв духа на следующий уровень, потребуется невероятное количество кармы.
Через панель я проверил карму, необходимую для каждого уровня, и увидел следующее:
- Призыв духа продвинутый уровень 2 (-1 700)
- Призыв духа продвинутый уровень 3 (-1 900)
- Призыв духа продвинутый уровень 4 (-2,100)
Так что пока я мог добраться до продвинутого уровня 3 с 3600 кармы.
«Как было хорошо, когда я мог увеличить Призыв духа с помощью Древа жизни.»
Чем больше я думал об этом, тем труднее было принять огромное количество кармы, которое потребуется для поднятия уровня основного умения.
Но если я буду небрежно относиться к своему основному умению, я, вероятно, не смогу стать таким же сильным, как Один.
Из того, что я слышал вчера, Один смог рано стать сильным, концентрируясь на росте своего основного умения, его Контроле ауры.
- Я открою тебе один секрет. У меня количество навыков не превышает трёх. Это и есть способ, как экзаменуемому стать сильным всего за 20 этапов.
Я был удивлен.
Он стал кем-то большим, копая один большой колодец.
«Теперь, когда я думаю об этом, ранее Кан Чен-сонг имел начальный уровень 4 Контроля ауры даже без использования кармы, не так ли?» - вспомнил я.
Используя свои способности к боевым искусствам, которые оттачивал всю свою жизнь, он использовал это, чтобы практиковать свой Контроль ауры и повысить его уровень.
Могу ли я так же использовать обучение, чтобы поднять уровень Призыва духа?
«Во-первых, было бы хорошо находиться в месте с сильным потоком энергии природы.»
Благодаря переходу к продвинутому уровню Призыва духа, сила природы текла в моём теле.
Это механизм, когда сила окружающей природы оказывает помощь моему телу, и разница в силе может ощущаться, в зависимости от того, нахожусь я на вершине горы или в городе, как сейчас.
«Призыв духа, вероятно, поднимется, если я буду проводить время на горе Кёрёнсан.»
*(Пр.Пер.: Керёнсан — гора в провинции Чхунчхон-Намдо, Южная Корея, высотой 848 м. Находится на границе нескольких городов — Конджу, Керёна и Тэджона. Считается священной, по верованиям пропитана большим количеством энергии ци)
Но даже пойди я на это, вероятно, придется провести там годы, и это, вероятно, все еще не сильно отразится на поднятии уровня Призыва духа.
Когда я был на Бурых горах, я был на вершине Древа жизни, где энергия природы была переполнена и я должен был находиться там в течение года для моего уровня, чтобы едва подняться на один.
Сейчас уровень умения был ещё выше, достигнув продвинутого уровня 1.
Без Древа жизни, независимо от того, как долго я буду жить на природе, потребовались бы годы, чтобы повысить свой уровень всего на один.
«Стоп, Древо жизни?»
Я вдруг вспомнил время, что проводил, выращивая Древо жизни.
Сосна, клен и туя тоже после того, как поглощали мое Пламя жизни и росли, они стали Древами жизни.
Пламя жизни - это синтезированное умение, созданное путем объединения Призыва духа (Каса) с целительным зельем.
Таким образом, в Пламени жизни есть сила духа, а значит, оно также содержит силу природы.
- Сильф, Каса!
- Мяу
- Раф, Раф!
Впервые за долгое время я вызвал Сильф и Каса.
После становления продвинутым духом внешний вид Сильф остался таким же, но она стала вдвое больше.
Каса, который раньше был молодым щенком, став продвинутым духом, теперь утратил свой молодой облик и выглядел так, будто он пережил бурный рост. Когда вырастет, станет Чиндо*? На высшем уровне он станет внушительной собакой.
* (Пр.Пер.: Корейский чиндо — порода охотничьих собак, происходящая с острова Чиндо в Южной Корее. Признана национальным достоянием страны, на родине славится исключительной преданностью и отвагой.)
- Мяу!
- Гррр!
Несмотря на то, что они выросли, как и всегда, они грызлись за место на моей голове.
Слава богу, у них нет веса, потому что иначе они бы меня раздавили.
- Пламя жизни!
Я сделал два Пламени жизни. Потому что я не смог отвезти их председателю Автомобилей будущего Хан Ман-янгу, и я могу им воспользоваться.
- Хорошо, теперь смотрите.
-Мяу?
- Пант, пант, пант!
Сильф и Каса смотрели на Пламя жизни.
- Вы, ребята, наверное, хотите есть?
-Мяу!
- Раф!
Два духа сразу же закивали головой. Особенно Каса, он выглядел так, будто собирался пустить слюни.
- Если вы съедите это, вы, ребята, сможете вырасти?
И в этот раз оба духа кивнули головой.
«Мой ход мыслей был правильным!»
Если бы я мог поднять уровень Призыва духа, используя Пламя жизни, не было бы необходимости использовать карму для своего основного умения.
- Хорошо, ешьте.
Я отдал по одному Пламени жизни каждому духу.
Сильф и Каса основательно наслаждались своим Пламенем.
Каса даже скулил и скрёб передними лапами, требуя добавки.
- Позже, я дам вам позже еще.
Как только лечение председателя Хан Ман-янга закончится, я отдам Пламя духам.
Возможно, в этот период отдыха получится несколько раз поднять уровень Призыва духа.
«Тогда я использую мою карму, чтобы увеличить мои уровни других умений.»
Я начал тратить имеющуюся у меня карму.
Во-первых, умение Рефлексы.
- Я поднимаю своё умение Рефлексы до высшего уровня 1.
- 2500 кармы будет использовано для увеличения Рефлексы (синтезированное умение) до высшего уровня 1.
- Рефлексы (синтезированное умение): владение телом значительно улучшено
* Высший уровень 1: увидев действие один раз, вы можете повторить его на уровне эксперта.
- Оставшаяся карма: +2500
Из тех умений, которые у меня есть, Рефлексы является наиболее важным после Синтеза умений. С этим мне не нужны другие навыки боевых искусств.
«Может, попробовать?»
Я вынул скрипку из своего личного пространства.
Из всех книг я выбрал самый трудный кусок, который я знаю.
Несмотря на то, что я не играл в течение длительного времени, я смог играть без особых трудностей. Мои пальцы такие умелые, словно они играли легкую песню.
«Это превосходно!»
От почти мошеннических возможностей моего умения Рефлексы я чувствовал себя счастливым.
После того как звонок закончился.
*...Стук стук...*
От внезапного стука шеф Ким Чунг-тэ быстро убрал файл от Ким Хен-хо, который был на его столе.
- Кто это?
- Это Ча Чжи-хё.
- Ну, заходите.
Во время этого разговора начальник Ким Чунг-тэ часто появлялся в его сознании.
Стук зазвучал именно в момент окончания разговора, как будто его ждали.
Она ждала перед дверью, пока звонок не закончится.
Значит, она слышала разговор? Ча Чжи-хё знает китайский?
«Нет, насколько я знаю, она не знает китайского.»
Дверь открылась, и вошла Ча Чжи-хё.
Сексуальное тело было в белом костюме и красном пиджаке.
Пройдя по кабинету своим обычным широким шагом, Ча Чжи-хё отдала свой отчет.
- Мы обнаружили того, кого мы подозреваем, как нового экзаменуемого. В социальных сетях был опубликован Текст, мы взломали его ID и пароль, а затем удалили его.
- Действительно? На каком он, думаешь, этапе?
- Без кого-либо поддержки и обуреваемого страхом одиночества. Я подозреваю, что это экзаменуемый первого этапа.
- Я понял.
Их глаза встретились на секунду.
Короткий контакт глазами.
Весьма короткий. Только на мгновение.
- Ну. Я оставлю вас, сэр.
- Да. Хорошая работа.
Ча Чжи-хё вышла из кабинета.
«Не думаю, что она ничего не знает. Мне нужно быть осторожным.»
Шеф Ким Чунг-тэ начал обвинять себя в том, что стал так беззаботен, в результате чего он потерял связь с внешним миром и начал вести себя, как король тайного исследовательского агентства.
***
Само мнение шефа Ким Чунг-тэ о том, что он стал слишком небрежен, было абсолютно правильным.
В отличие от него, Ча Чжи-хё была уверена, что происходит что-то подозрительное.
Она не знала китайский хорошо. Но она поняла несколько слов.
Jinseong Group.
Деньги (钱 - Qián/циэн).
Сколько (多少- Duōshǎo /Душау).
И из окна она увидела отражение того, что было на мониторе компьютера шефа Ким Чунг-тэ.
Фотография председателя Парк Жин-сунга...
Этого было достаточно для Ча Чжи-хё.
«Он пытается продать китайцам личность Ким Хен-хо.»
Ещё со времён разведки о шефе Ким Чунг-тэ ходили мутные слухи.
Он не был человеком, сделавшим карьеру, не вылезая из-за стола.
У него грязное прошлое.
Причина, по которой он занимал свою позицию, пережив несколько правительств, заключалась в том, что он был подкованным человеком по Китаю, который является членом G2*.
*(Пр.Пер: США настойчиво предлагают Китаю создать "Большую двойку" (G2), естественно, на их условиях. Китай пока сопротивляется, имея своё видение. Автор, видимо, предположил, что это событие всё-таки произойдёт.)
И теперь он, без сомнения, пытался продать личность Ким Хен-хо китайским экзаменуемым.
«Я должна остановить его.»
Ким Хен-хо потерял всех своих товарищей и, даже став одиноким, он выжил. Он до сих пор жив, и это означало, что он завершил свой 6-й экзамен.
У Ким Хен-хо был большой потенциал.
Но любая цель китайских экзаменуемых окажется в опасности. Теперь, как всего лишь экзаменуемый 6-го этапа, Ким Хен-хо в одиночку не сможет защитить себя от всех китайских экзаменуемых.
«Я должна начать следить за шефом.»
Если бы это была информация о восстановлении председателя Парк Жин-сунга, это было бы очень важно.
Им нужна информация сегодня или сразу завтра.
Шеф Ким Чунг-тэ всегда следовал распорядку, каждый день, но ему придется лично вернуть файл с данными на Ким Хен-хо.
Если это возможно, она должна сорвать сделку, а ещё лучше, если она покинет место сделки с доказательством и использует его, чтобы вызвать падение шефа Ким Чунг-тэ.
Ким Хен-хо больше не был частью Корейского исследовательского агентства Арены, но как та, которая отвечала за него, пока он еще был с ними, она все еще чувствовала чувство ответственности.
«Я знаю, что мне делать.»
Прежде всего она отправила предупреждение Ким Хен-хо.
[Будьте осторожны с китайцами. Будьте осторожны и бдительны. Никаких контактов.]
Соблюдая осторожность, она отправила текст на аварийный телефон.
Ча Чжи-хё решила, что этой информации для него должно быть более чем достаточно, чтобы понять ситуацию.
Он был с председателем Парк Жин-сунгом, поэтому ему следовало бы знать об этом.
И наверняка Ким Хен-хо знал, что его навыки со временем попадут в круг интересов для других народов.
В тот вечер, улетев с острова на вертолете, она скрылась в машине, припаркованной у вертолетной площадки, и выжидала в ней.
У входа на площадку появился БМВ 7, машина шефа Ким Чунг-тэ.
Она оставила хорошее расстояние между ними и начала свое преследование.
Шеф Ким Чунг-тэ двигался в направлении Инчхонского Чайнатауна в Сеоллин-Донг.
«Как и ожидалось.»
Китайский представитель, с которым планируется обмен, уже находится в Корее.
Это означало, что он или она уже были в Корее, прежде чем они услышали информацию от шефа Ким Чунг-тэ. Или прибыли, как только услышали.
Несмотря ни на что, этот человек искал Ким Хен-хо, не желая потерять курицу, несущую золотые яйца.
«Должна ли я идти сейчас?»
Она задумалась об этом варианте - взять шефа Ким Чунг-тэ сейчас и изъять у него досье Ким Хен-хо.
Но как бы она ни думала об этом, эта идея была слишком опрометчивой.
Противник был шефом, и у него наверняка есть прямая линия с Голубым домом* (по аналогии с Белым домом).
*(Пр.Пер: Чхонвадэ (кор. 청와대), на русский язык обычно переводится как Голубой дом, официальная резиденция президента Южной Кореи.)
Она не только не сможет справиться с последствиями, но и не сможет предотвратить передачу информации, связанной с Ким Хен-хо, в китайские руки.
Она собиралась получить доказательство этой сделки, а затем использовать это, чтобы вызвать его падение. Это была лучшая идея.
Пока она только надеялась, что Ким Хен-хо сможет защитить себя.
Она послала ему предупреждение, так что он должен быть в состоянии использовать свои источники, либо председателя Парк Жин-сунга, либо Одина из экзаменационной группы Дании, чтобы защитить себя.
Она вышла из машины и продолжала следить за шефом Ким Чунг-тэ.
Шеф Ким Чунг-тэ отправился в тихий ресторан, принадлежащий китайцу.
Ча Чжи-хё не смогла войти, вместо этого ей пришлось смотреть через окно снаружи.
К счастью, она смогла увидеть место, где сидел шеф Ким Чунг-тэ.
"С кем он встречается?"
С бесшумной камерой она готовилась сделать фотографии происходящего через окно.
Потом появился мужчина.
Молодой человек высокого роста и с короткими волосами. Он выглядел примерно лет на 30.
Ча Чжи-хё ахнула в шоке.
"Ли Чанг-ви!"
Сильнейший из китайских экзаменуемых.
В официальном рейтинге он не существует, но среди всех испытуемых в мире он считается одним из лучших.
Он смог стать таким сильным, будучи инструментом китайских коммунистических бонз.
Он привлекал других экзаменуемых, чтобы работать на политиков, и он сам стал влиятельной фигурой среди экзаменуемых.
Он был главным их командиром.
Построив прочные отношения с власть имущими и используя все виды грязных методов, он приобрел огромное количество кармы и укрепился.
"Не может быть, Ли Чанг-ви сам собирается этим заняться?"
Если он действительно займётся этим вопросом сам, Ким Хен-хо окажется в крайне опасной ситуации.
Но, к счастью, Ли Чанг-ви не был тем, кто сам занимается делами. Он с большинством вещей разбирается, используя тех, что под ним.
***
- Давно не виделись.
Шеф Ким Чунг-тэ встретил его с улыбкой.
Ли Чанг-ви сел напротив него и жестом показал:
- Информация.
- Сначала я должен проверить депозит.
- Я в первую очередь должен проверить, что информация стоит денег.
- А то я не знаю, что вы, ребята, получите информацию, а потом скажете, что это того не стоит, или просто не заплатите.
- Ты хочешь умереть?
- Тск, тск.
Поцокал языком шеф Ким Чунг-тэ.
- Как мы сможем заключить сделку таким образом. Я сделал разумную просьбу, а ты угрожаешь мне? Переведи их на швейцарский счет, а я проверю.
- Если информация плохая, будь готов умереть.
- Ты уже говорил об этом раньше.
Ли Чанг-ви улыбнулся.
- Притворяться ветераном глупо для того, кто притащил за собой хвост.
- Что?
Шеф Ким Чунг-тэ смешался.
- Хвост?
- Она одна из ваших, не так ли? Молодая женщина.
При упоминании молодой женщины шеф Ким Чунг-тэ вспомнил Ча Чжи-хё.
"Черт! Тогда я попался?"
Было очевидно, что шеф Ким Чунг-тэ оказался в затруднительном положении.
Затем Ли Чанг-ви сделал что-то совершенно неожиданное.
- Ну, она фотографирует, давайте примем красивые позы.
Сказав это, Ли Чанг-ви достал пачку денег из внутреннего кармана и положил ее на стол.
- Что, что ты делаешь?
- Что ты имеешь в виду, я даю ей хороший кадр. Я довольно фотогеничный, так что это не проблема, но не ты, а?
- Пффф...
Внезапно была сделана откровенная фотография шефа Ким Чунг-тэ , получившего деньги от Ли Чанг-ви.
Он понятия не имел, что он попадётся так легко, и был очень взволнован.
Чуть позже, успокоившись, шеф Ким Чунг-тэ сказал.
- 9 миллионов (вон). (9,000 долларов США)
- 5 миллионов (вон).
- Послушай!
- 4,5 миллиона. Время уходит. Мистер Ким, ваши тёмные делишки уже попали в кадр.
- Бл*. Согласен.
На лице Ли Чанг-ви появилась широкая улыбка.
- Кто сказал тебе потерять свои чувства? Тск, тск, так попасться. Вы показатель уровня корейских шпионов.
- Достаточно, позаботься об этом.
- Это то, о чём я думаю, - сказал Ли Чанг-ви.
- Телепорт.
В этот момент Ли Чанг-ви исчез.
***
- Кук!
В тот момент, когда Ли Чанг-ви исчез, Ча Чжи-хё рефлекторно дёрнула свое тело вправо.
*...Пат!...*
Ли Чанг-ви промахнулся всего лишь на волос, схватив пустое пространство.
- О! Ты увернулась?
Это было произнесено по-китайски, Ча Чжи-хё не могла понять, но она почувствовала, что он имел в виду, через его тон и язык тела.
Выпрямляясь, Ча Чжи-хё пыталась тайно нажать пальцем, чтобы отправить фотографии на свою электронную почту.
Но Ли Чанг-ви не дал ей такого шанса.
В этот момент фигура Ли Чанг-ви размылась, Ча Чжи-хё смело кинулась вперед и нанесла удар коленом.
*...Пак!...*
Ли Чанг-ви заблокировал его локтем.
По крайней мере, она смогла остановить его атаку.
- Хаха! Снова? Ты впечатляющая женщина! Если бы ты была экзаменуемой, ты бы далеко пошла. Жаль.
Ли Чанг-ви показал ей что-то в руке.
- Что это в моей руке?
- Кук!
Ча Чжи-хё взвизгнула, когда поняла, что ее смартфон был украден.
Вва-дю-дук! (Крр-ааашшш!)
Ли Чанг-ви вложил всю свою силу в кулак, и смартфон был раздавлен на кусочки.
- Я пошлю вас на небеса. Призыв, Серебряный длинный меч Кайзера.
В его правой руке появился длинный меч, отливающий тёмным серебром.
До самого конца Ча Чжи-хё не показывала никаких признаков страха.
Даже в момент, когда пронзили её сердце, она просто повторяла что-то снова и снова.
Как будто загадывала желание.
Будто оставляя завещание.
...Кваджик...
Темный серебряный меч пробил ей сердце.
- ......!
Ча Чжи-хё посмотрела прямо в лицо Ли Чанг-ви и приняла смерть. Ее губы задрожали, а потом перестали.
- Возврат.
Длинный меч исчез.
Через какое-то время Ли Чанг-ви посмотрел на то, что он сделал, а затем наклонил голову.
- Я не могу понять, что ты бормочешь. Было бы хорошо, если бы у меня был навык перевода.
Воспользовавшись Телепортом, Ли Чанг-ви снова исчез.
Только кровоточащий труп Ча Чжи-хё остался сброшенным в темной аллее.
***
Когда она пришла себя, вначале она почувствовала жару.
Влажность и тепло перемешались и охватили все ее тело.
Когда она открыла глаза, то увидела густые джунгли.
Голубое небо перекрыто огромными листьями.
Светило яркое солнце.
А потом появилась прямоугольная информационная панель размером с тетрадь.
- Экзаменуемая Ча Чжи-хё. Ваше желание сдать экзамены было услышано.
- Определённо, у вас есть необходимые способности, и вы были отобраны, чтобы стать экзаменуемой.
- Если вы хотите стать экзаменуемой, выберите "Подтвердить", если нет, выберите "Отказать".
Охрипшим голосом она выдавила из себя:
- Подтверждаю.
Затем слова на панели изменились.
Имя: Ча Чжи-хё
- Класс: 1
- Карма: 0
- Миссия: выжить определённое время.
- Ограничение времени: 30 минут
Выжить.
30 минут.
Прочитав это, Ча Чжи-хё поднялась.
Острым взглядом она осмотрела окрестности.
Джунгли с множеством болот.
Жара и влажность.
"Ящер. Грязевой голем. На первом этапе - ящер."
Родился новый экзаменуемый.
Во-первых, Ча Чжи хё пошла в сторону ближайшего дерева.
После проверки того, что за враг ей противостоит, она спланировала избежать его нападения на вершине дерева.
- Шшшииих.....!
Монстр, который появился, издавая шипящий звук, был ожидаемым ящером.
Его рост был лишь немного меньше, чем у взрослого человека.
За исключением живота, почти все тело было покрыто чешуйками.
Мелькающий язык, острые когти на руках и ногах.
Это была настоящая версия того, что она ранее видела только на картинках.
И он только один.
Ча Чжи Хё решила действовать.
Соперник был тем, кого она могла победить.
Ей нужно было выжить всего 30 минут, но если она сразится и убьет его, то это было бы еще лучше.
«Я просто должна следить за ногтями и зубами».
Со всеми предосторожностями Ча Чжи Хё медленно подобралась к ящеру.
- Шик!
Нетерпеливый ящер первым бросился вперед.
Мгновенно она уклонилась, отступив в сторону, а затем нанесла удар слева.
...Шу..Пак!...
- Швиик!
Удар пришёлся на выступающую челюсть ящерицы.
Продолжая, в продолжении удара слева она нанесла хук правой в челюсть.
...Пак..Пак!...
- Шуииик!
Этот ящер замотал головой взад и вперед и, задрожав, начал отступать от нее.
Раздался громкий звук «Шуик, шуик», как будто он становился злее.
У ящера челюсть и небольшого размера область живота были слабыми местами. Вот почему она ударила в челюсть.
«Все идет по плану».
Глаза ящера посмотрели в сторону ее слегка вытянутой левой руки. Он начал распознавать ее характер движений.
Если это так, то это стало намного проще.
Как будто она собиралась нанести удар, она сделала обманное движение левым кулаком. Тело ящерицы немного вздрогнуло при этом движении.
В течение секунды ее правая рука врезалась прямо в челюсть.
...Ббак!...
- Шуиик!
Удар пришёлся точно по челюсти.
Челюсть не была решающим слабым моментом, но было необходимо дезориентировать ящера.
Используя это время, Ча Чжи хё ринулась вперед и смело сжала голову противника обеими руками, а затем ударила коленом в среднюю часть торса.
...Ббак!...
Ее колено жёстко вошло прямо в живот!
Наконец-то, агония появилась во взгляде ящера.
- Шуиик! Шуиик!
Теперь, когда он по-настоящему испугался, ящер беспорядочно начал молотить когтями.
Но Ча Чжи Хё уже отпустила захват и отступила, так что его атака не смогла добраться до неё.
- Шуиик!
Очень разозлившись, ящер последовал за ней.
Ча Чжи Хе снова подняла левый кулак.
Она отвлекла его внимание кулаками и правой ногой, которая была твердой, как камень, и нанесла удар со всей силы.
...Ббукк!...
Идеальный удар по солнечному сплетению!
- Шик!
Бегущий к ней ящер внезапно был отброшен назад.
...Пак!...
Она пнула его снова его в грудь.
Когда тело ящера пошатнулось назад, Ча Чжи Хё быстро опустила ее тело и подсекла задние лапы ящера.
Ящер потерял равновесие и упал на землю.
Ча Чжи Хё быстро огляделась.
Она схватила ближайший камень, увиденный ею.
И его острым концом она разбила ящеру лицо.
...Ббак!...
- Шуиик!
- Ху ААБ!
Используя обе руки и крича, она наносила удары камнем снова и снова.
...Ббу Кук!...
Звук разрыва плоти разносился по округи.
Лицо ящера тоже было прикрыто чешуйками, но у правого глаза такого прикрытия не было.
- Шуииик!
Из горла ящерицы раздался странный крик.
Жжах! Жжах! Ббаак!
Ча Чжи Хё стиснула зубы и продолжила разбивать ящеру лицо камнем.
Она продолжала бить по тому месту, которое разорвала.
Брызнула зеленая кровь.
Наконец, крики смолкли. Этот ящер перестал двигаться и лежал под ней мертвым.
- Хуух, хух!
Ча Чжи Хё встала и пыталась восстановить дыхание.
- Вызов блокнота.
Она вызвала панель и проверила, сколько времени осталось. Осталось около 17 минут.
Ча Чжи Хё поднялась на дерево и провела там всю оставшуюся часть своего времени.
Это произошло потому, что кровавый запах мертвого ящера мог привлечь других монстров или диких животных.
Когда истекли 17 минут, перед ней появилась дверь.
«Дверь экзамена!»
Она бесстрашно открыла дверь и вошла в ослепительный свет и приблизилась к тому, что ждало ее внутри.
У нее было уютное чувство от смены окружающего её пространства.
Небо и земля - все было белое.
Абсолютно пустое белое пространство, в котором ничего нет.
Ча Чжи Хё оглянулась вокруг.
Когда она посмотрела вверх, даже она не могла не быть поражена.
Прямо над её головой летал ангелочек и смотрел прямо на нее. Он был на расстоянии вытянутой руки.
- Вы в порядке?
Игриво приветствовал ее ангелочек.
Ча Чжи Хё оглядела его сверху донизу.
Странно возмущенное лицо.
Насмешливый голос.
И свисающий маленький…
- Ангел, отвечающий за экзаменуемого Ким Хен Хо?
- Вау, ты много слышала обо мне?
- В основном только плохое.
- Хехехе.
Ангелочек усмехнулся.
Он летал вокруг, мельтеша маленькими крыльями, похожими на воробьиные, и хлопая в ладоши.
Ча Чжи Хё могла понять, почему Ким Хен Хо так сильно ненавидел этого ангела.
- Ой, это не так. Он делает вид, что я ему не нравлюсь, но на самом деле он меня любит.
«Несомненно, ненавидит».
Ча Чжи Хё ещё больше утвердилась в своём мнении.
- Ну, во всяком случае, я был удивлен. Вы первая, кто так удачно сдал первый экзамен. Вы показали опыт и мастерство ветерана экзаменуемого.
- Нужно ли мне достать блокнот, чтобы проверить мои результаты?
- Вау... Ты и об этом знаешь.
- Вызов блокнота.
Имя: Ча Чжи хё
-Класс: 3
-Карма: +400
- Задание: отдых до следующего экзамена
- Срок: 10 дней
Класс 3, 400 кармы.
Это достойная оценка.
- Приз Кармы. Я хотела бы приобрести Коррекцию выносливости.
Ча Чжи Хё использовала свою карму без каких-либо колебаний.
Слова на панели начали меняться.
- Коррекция выносливости (вспомогательное умение) начальный уровень 3 достигнут. Приобретение возможно с начального уровня 4. Хотите приобрести?
- Коррекция выносливости (вспомогательное умение): укрепляет все физические аспекты
* Начальный уровень 4: получить тело специально обученного солдата. (-250)
- Доступно кармы: +400
- Приобрести.
...Пат!...
Из панели засиял свет и охватил тело Ча Чжи Хё.
- Использовано 250 кармы, для поднятия уровня Коррекции выносливости (вспомогательное умение) до начального уровня 4.
- Доступно кармы: +150
Ча Чжи Хё осмотрела своё тело и несколько раз сжала и разжала кулаки.
«Я определенно чувствую, что я сильнее».
Ощущение уверенности и силы.
Это должно быть то, что чувствуют экзаменуемые.
«Я должен поберечь оставшуюся карму».
Приняв решение легко, Ча Чжи Хё начала разговор с ангелочком.
- У меня есть просьба.
- В чем дело?
- Вы, вероятно, можете прочитать мои мысли, но видя, как вы спрашиваете меня, конечно, Ким Хен Хо не любит вас.
- Хехехе, это просьба, стать членом команды экзаменуемого Ким Хен Хо? Ты не можешь.
Точно.
Ча Чжи Хё, став экзаменуемой, хотела стать товарищем по команде с Ким Хен Хо.
Она думала, что это принесет большую пользу Ким Хен Хо, который потерял всех своих товарищей по команде.
- Точно не могу?
- Вы сейчас только что сдали первый экзамен, вы не можете быть объединены с экзаменуемым Ким Хен Хо.
Ангелочек начал отвратительно ковырять у себя в ухе, пока он говорил.
- Даже если бы вы были на 6-ом этапе экзамена, добраться до уровня, аналогичного экзаменуемого Ким Хен Хо, неизвестно.
- Что это значит?
- Этот человек, видите ли, устанавливает новый рекорд каждый экзамен. Также совсем недавно, во время отдыха, он использовал странный метод, чтобы получить больше кармы.
Ча Чжи Хё была поражена потенциалом Ким Хен Хо.
Дойти до 6-го этапа, каждый раз устанавливая новый рекорд!
Таким образом, даже несмотря на то, что его экзамен на 6-м этапе, в практическом плане он может быть сильнее, чем экзаменумемый с вдвое большим количеством этапов за спиной.
Ча Чжи Хё тщательно всё обдумала.
Чуть позже она сказала:
- Тогда у меня другая просьба.
- Это нормально.
На этот раз ангел прочитал ее мысли вместо того, чтобы слушать ее просьбу, и ответил сразу.
...Ддак!...
Когда ангелочек щелкнул пальцем, появилась экзаменационная дверь.
- Экзаменуемый, который хочет пройти прямо на второй экзамен, не отдыхая после первого экзамена. Вижу такое впервые.
Не колеблясь, Ча Чжи Хё открыла экзаменационную дверь и вошла в неё. Не раздумывая.
***
- Оппа, ты не думаешь, что в последнее время я немного потолстела?
Мин Жонг стояла перед раковиной, рассматривая свое тело в зеркало.
Надетое на неё женское белье кружило мне голову.
- Нисколечко.
Я дал простой и краткий ответ.
Тело Мин Жонг далеко от тела, сформированного тяжёлыми усилиями и упражнениями.
Но у нее тонкая талия и немного жира на бедрах и нижней части живота, что её не портит, - просто идеальное тело.
...Если бы я так сказал, то тогда все, что она услышит, это «жир», поэтому я дал хороший и короткий ответ.
- Ой, вообще-то, взгляни хорошенько. Думаю, в последнее время у меня появился жир. Должно быть, потому, что я ем больше после того, как научилась готовить.
Она хотела избавиться от этого маленького жира, хочешь выглядеть вешалкой?
- Сейчас просто идеально. Я просто хочу, чтобы ты оставалась такой, как сейчас.
- То есть, ты говоришь, что я толстею? Да?
Черт!
Она так говорит, значит, хочет поссориться? У нас так мало событий, что ей скучно?
Подумав так, я попытался дать ответ.
- Подойди сюда, чтобы я мог хорошенько посмотреть.
Я потянул Мин Жонг ближе ко мне и посмотрел на ее светлое тело. Каждый раз, когда мои глаза разглядывали ее тело, она чувствовала себя неловко.
- Хм, я думаю, мне придется его пощупать.
- Ой, опять поползновения!
Мин Жонг начала возиться.
Но с моей невероятной силой я поднял ее и положил на пол.
Когда я поцеловал ее крепко в шею, Мин Жонг издала вздох.
Удивительные Рефлексы высшего уровня 1! Без ограничений я использовал свое новое мастерство на ней.
Мин Жонг, которая пыталась поссориться, заведя разговор о жире, теперь потеряла рассудок.
В самый разгар наших игр.
...Бзззз...
Завибрировал мой смартфон.
Я поцеловал Мин Жонг и одной рукой взял телефон.
Обнимая ее одной рукой, другой рукой я проверил текстовое сообщение.
[Будьте осторожны с китайцами. Будьте осторожны и бдительны. Никаких контактов.]
Номер мне незнаком.
Но я сразу понял, от кого пришло это текстовое сообщение.
«Ча Чжи Хё?»
Если моя личность была разглашена, тогда утечка должна была быть из корейского исследовательского центра Арены.
И единственный человек, который мог прислать мне такое предупреждение из корейского исследовательского центра Арены, это Ча Чжи Хё.
«Это значит, что кто-то из исследовательского центра продает мою личность китайцам!»
Один меня тоже предупреждал, но я понятия не имел, что моя личность будет разглашена китайским экзаменуемым так быстро.
«Чёрт бы их побрал!»
Скрежетнул я зубами, поминая корейский исследовательский центр Арены.
Я был готов к этому, но теперь, когда это происходит, я стал злее.
«Надеюсь, у Ча Чжи Хё всё хорошо.»
Увидев незнакомый мне номер, я решил, что она предупредила меня тайно. Если это выяснится, ей не грозит дисциплинарное взыскание?
Но зная ее, она сможет позаботиться о себе. Она довольно умная женщина.
- Оппа?
С недовольством позвала меня Мин Жонг, увидев, как я погрузился в раздумья.
Я быстро удалил сообщение и положил свой смартфон.
- Прости. На чём мы остановились?
- Хм, неважно.
- Что ты имеешь в виду? Теперь посмотрим, какая ты толстая.
- Что, мерзавец!
- Разве ты не об этом меня спрашивала?
- А, нет. Теперь, когда я думаю об этом, у меня нигде нет жира.
- Нет, если присмотреться поближе, я смогу увидеть, что ты кое-где потолстела.
- Нет, ни в одном месте! Я идеальна!
- В мире нет совершенного человека. И ты уже была мною раззадорена.
- Кьяк!
Сладкое время прошло.
Но в моей голове бродили сложные мысли о проклятых китайских экзаменуемых.
Чтобы отвлечсяься от этих мыслей, я плотнее занялся ласками Мин Жонг.
Как и ожидалось, лечение председателя Хан Ман-янга было завершено через 20 дней. Принимая во внимание, сколько времени потребовалось на лечение председателя Парк Жин-сунга, я полагал, что 20 дней будет достаточно времени.
Председатель Хан Ман-янг, должно быть, тоже был доволен, потому что я не слышал никаких жалоб с его стороны.
Важным для меня сейчас было не исцеление кого-нибудь ещё.
Против меня ведут игру китайские экзаменуемые.
Они могут использовать грязную тактику, поэтому первым делом я обратился за помощью к председателю Парк Жин-сунгу.
- Мне нужно обеспечить безопасность моей семьи.
- Я поручу это главе секретариата.
После разговора с главой 3-го секретариата Ли Чжун-сиком к моей маме, Нуне и Хен Жи были приставлены люди, которые будут следовать за ними, чтобы обнаруживать возникающие неприятности.
В случае, если что-то плохое случится с моей семьей, я был бы уведомлен немедленно и другие экзаменуемые, связанные с Jinseong group, тут же прибудут чтобы помочь.
«Пока этого должно быть достаточно».
Я сделал всё, что смог. После этого осталась только проблема во мне.
Я был уверен кое в чём.
Китайские ублюдки обязаны смотреть на меня свысока, потому что я экзаменуемый 6-го этапа.
Но у меня есть Призыв духа продвинутого уровня и несуразно мощная способность стрельбы из огнестрельного оружия.
Благодаря этому я могу отбиться от атаки со стороны среднего экзаменуемого продвинутого уровня.
Пока я неожиданно не попаду в засаду и готов контратаковать, я могу переломить ситуацию и победить порочных экзаменуемых.
Всякий раз, когда я выходил на улицу, я вызывал Сильф, не выдавая её присутствие.
Сильф всегда смотрела по сторонам и следила за мной, чтобы узнать, следит ли кто-нибудь за мной.
"Если я смогу заметить их первым, это даст мне большое преимущество».
Потому что это даст мне возможность для стрельбы.
Если я обнаружу врага первым, то смогу победить его, навязав ему свою манеру боя.
Отрабатывая эту схему, я намеренно выходил каждый вечер.
Я отправлялся в темные и незаселенные районы, чтобы у ублюдков было много хороших возможностей подойти ко мне.
***
- Интересно, нужно ли быть такими осторожными.
- Если мы хотим сделать это самостоятельно, то другого пути нет.
Двое мужчин говорили по-китайски.
Они сидели в кафе у окна и смотрели на большой кондоминиум через дорогу.
- Если мы не сможем позаботиться об этом без шума, это вызовет осложнения, так как это не Китай.
Китайские экзаменуемые имели плохую репутацию за то, что они пойдут на что угодно ради денег.
Но поступать они так могли только в Китае.
С того момента, как они покинули Китай, они скрывали свою причастность к экзаменуемым и должны были действовать осторожно.
Потому что для иностранных экзаменуемых такие «падшие», как они, были желанной целью для получения кармы.
Когда ты убил «падшего» экзаменуемого, то получал его негативную карму в прибавку к своей, но со знаком «плюс».
Таким образом, вы могли бы получить карму, равную завершению одного или двух этапов экзамена!
Для экзаменуемых не было цели прибыльней, чем эта.
Из-за этого китайским экзаменуемым пришлось проявлять особую осторожность, чтобы скрыть свои личности и передвигаться тайно.
Обычно лучше не ступать на чужую землю.
Но на этот раз были другие обстоятельства.
В этот раз целью была курица, которая несет золотые яйца. Цель абсолютно достойная риска…
- Несмотря на это, разве они не сказали, что цель всего лишь на шестом этапе экзамена?
- Вот почему нас двое. После того как мы поймаем его, не убивая, укрытие и побег будут не самыми простыми вещами.
- Это да.
- Мы не должны ослаблять бдительность. У него есть Призыв духа и оружие.
- Это просто ружьё.
Короткий и худой экзаменуемый усмехнулся.
Экзаменуемый с выпирающим животом попенял ему за это.
- По информации, которую нам дали, используя духа, он имеет 100% точность при стрельбе. Ты можешь этим не заморачиваться, но я должен быть осторожным.
Эти двое были товарищами по команде, которые работали вместе на Арене.
Начиная со второго этапа экзамена, только двое из них выжили, и теперь их действия была совершенно синхронизированы.
- Мы можем действовать обычным образом. Я буду приманкой, которая явно его преследует, чтобы привлечь его внимание, а ты воспользуешься этим временем, чтобы приблизиться к нему из его слепой зоны.
- Будет трудно попытаться не убить его. Это ограничивает яды, которые мы можем использовать.
Причина, почему эти двое не умерли и выжили, добравшись до 21-го этапа экзамена из-за их индивидуальных сильных сторон.
Короткий экзаменуемый имел тело твёрдое, как сталь, используя защитное умение.
Жирдяй мог передвигаться, не издавая ни звука, и владел искусством убийства ядом.
Из-за этого, несмотря на то, что все остальные их товарищи по команде погибли, эти двое в конечном итоге выжили и стали ветеранами.
Конечно, отказавшись от выполнения задач после 17-го этапа, дожить до 21-го было невероятно сложно.
- Он выходит, - сказал толстый экзаменуемый.
В окно было видно, что их цель действительно стояла возле своего дома. Кореец Ким Хён-хо экзаменуемый шестого этапа.
- Хорошо, что нам не пришлось долго ждать. Пошли.
Оба встали со своих мест.
Они вышли из кафе и последовали за Ким Хен-хо на дальней дистанции.
***
«Вот они».
Сильф указала на двух испытуемых. Используя свой особый навык общения, она передала мне образ этих двоих.
Наилучшим приобретением продвинутого Призыва духа была способность общения.
Как будто отправив файл через мессенджер, дух мог просто мысленно послать мне картинку.
До этого эльфийский воин ветеран Коб показал мне навык общения, подобный тому, который был у него и его собственной Сильф.
Конечно, сейчас я был на продвинутом уровне 1, поэтому невозможно свободно общаться с Сильф, как это делал Коб.
Духи могут посылать мне изображения, но я не мог отправить изображения духам.
Я думаю, что эта способность будет становиться лучше по мере увеличения уровня.
В любом случае, изображения двух экзаменуемых были отпечатаны в моих мыслях. Судя по их коротким прическам и внешности и одежде, они наверняка китайцы.
«Я приведу их в хорошее место для драки».
Хорошим для боя местом, безусловно, была гора.
Все это время я сдавал экзамены по лесам и горам, так что особенности окружающей среды была мне знакомы.
Мало того, я мог чувствовать силу природы на горе гораздо сильнее, чем в городе.
На улице я поймал такси.
- Пожалуйста, отвезите меня к горе Вонми.
- Вас высадить у библиотеки?
- Да.
- Окей.
Таксист коротко кивнул и тронулся в дорогу.
Сильф прислала мне изображение двух мужчин, садящихся в такси. Как и ожидалось, они следят за мной.
После пятнадцати минут пути, я вышел у городской библиотеки и направился вверх по горе.
Начиная с этого момента, я сосредоточился.
Я обернулся меня и увидел двух мужчин среднего возраста вылезавших из такси, подъехавшего чуть позже.
«Они действуют так явно».
Я не вижу намека на скрытность. Похоже, они приезжие.
Несмотря на то, что соотношение у нас два к одному, это было причиной, по которой я выбрал бой.
Они просто сидели, болтая средь бела дня в кафе через дорогу.
«Это «падшие» экзаменуемые».
Если бы они были экзаменуемыми выполняющими экзамены, они бы не потеряли свою напряженность и осторожность.
Это заставило меня думать, что они были теми, кто отказался от экзаменов давным-давно и вместо этого сосредоточился на безопасной работе по сбору majeong.
Но они по-прежнему были ветеранами выполнения экзаменов, поэтому они недооценивали меня, экзаменуемого 6 этапа.
Это был шанс.
«Я сделаю вас обоих и возьму вашу карму.»
Негативная карма порочных экзаменуемых станет для меня сладким бонусом.
Не было причин терять такой большой шанс получить столько кармы.
Сильф, наблюдавшая за ними, прислала мне еще одно изображение.
Короткий пошёл по горной тропе следом за мной.
А толстый двигался по склону горы.
Не самый мудрёный подход. Я могу догадаться, как они атакуют.
- Короткий попытается привлечь мое внимание, а затем, воспользовавшись этим моментом, решающий удар нанесёт тот, что с животом.
В отличие от толстого, тот, который короткий, казался уверенным в защите.
Даже зная, что я использую оружие, он идет без какого-либо страха или неуверенности. Это значит, что он не боится попасть под пули!
«Это значит, что у него есть что-то, что делает его тело, как сталь или что-то в этом роде.»
С другой стороны, у толстяка, кажется, лучший навык атаки.
Эти двое, вероятно, используют этот шаблон при охоте на majeong.
«Это значит, что сначала я должен пойти за толстым.»
В отличие от коротышки, если стрелять в толстяка, он не будет в безопасности.
Смеркалось, поэтому, возможно, на горной тропе никого не был. По крайней мере, в обозримом пространстве не было никого, так что бой может начаться сейчас.
- Сильф, Каса.
- Мяу.
- Варф!
Сильф и Каса показали себя.
Я вызвал мосинку, передал её Сильф и сказал:
- Первым делом, я собираюсь напасть на того коротышку. Тогда жирный использует эту возможность, чтобы попытаться напасть на меня. В это время вы двое стреляете в него.
Духи кивнули головой и исчезли в складках местности.
Я достал два пистолета Нельсон Н2 и взял по одной в каждую руку и углубился в гору, чтобы найти и атаковать коротышку.
«А вот и мы!»
Я спрятался за деревом, и, как только короткий подошёл ближе, я вдруг вышел вперед направив на него оба своих пистолета.
- ...!
...Таанг...
Не задумываясь, я нажал на курок. Благодаря умению Стрельбы, на расстоянии 10 метров моя точность была 100%.
- Кук!
Коротышка был сбит пулями и споткнулся.
Но на этом все. Как и ожидалось, даже после попадания пули, его тело было достаточно сильным, чтобы это выдержать.
Он протянул вперёд обе руки и закричал что-то на китайском. Как только он это сделал, в его руках появились большой квадратный щит и длинный меч.
И это еще не все.
...Па ппат!...
Перчатки, шлем, броня, сапоги, он был экипирован отливающими золотом доспехами с головы до ног! Все его тело было покрыто броней и, к тому же, у него был щит.
Он напоминал покрытый бронёй бочёнок. Возможно, у него было еще несколько умений, увеличивающих его защиту.
«Определенно, это не тот соперник, которого я смогу добить быстро.»
Тот, о котором нужно позаботиться, был толстяк.
Коротышка улыбнулся, а потом напал на меня.
...Буунг!...
Длинный меч метнулся ко мне.
Это простая атака. Я легко сделал шаг назад, чтобы избежать его.
Он продолжал следовать за мной, размахивая мечом, и я быстро сместился влево и вправо и уклонился от всех его выпадов.
«Это все?»
Его атаки были гораздо хуже, чем я ожидал, и это действительно меня беспокоит.
С моим двойным оружием, я прицелился и выстрелил в лоб и плечи.
Затем произошло нечто невероятное.
...Та Танг... – ...Ддаанг, дданг!...
С невероятной скоростью он махнул квадратным щитом и заставил обе пули срикошетить прочь.
«Что это за скорость?»
Щит двигался так быстро, что его было почти невозможно увидеть невооруженным глазом.
«Умение.»
Наверное, умение атаковать с помощью щита.
Как и мои навыки стрельбы, которая может похвастаться 100% точностью. У него тоже есть 100% точность умения для своего щита.
Но 100% навык защиты не имеет смысла. Если это возможно, значит, этот человек непобедим.
Должно быть, где-то скрывается какой-то недостаток.
На данный момент, я пытался постоянно атаковать его своим оружием. И каждый раз, когда я это делал, квадратный щит мгновенно перемещался, чтобы срикошетить пули прочь.
Но затем.
Сильф отправила определенный образ в мою голову посредством нашей связи.
Это была сцена, как толстяк сзади целился мне в спину.
И в тот же момент.
- Ча-ха!
...Паат!..
Из-за спины на меня выскочил жирдяй.
Сильф прислала мне предупреждение, а я бросил свое тело с дороги налево.
Когда толстяк протянул обе руки, зеленый мутный дым накрыл меня.
Одновременно с этим, голова толстого человека, взорвалась кровавым фонтаном. Сильф и Каса добились своего.
«Успех!»
Но, опять же, у меня не было ощущения выполненного долга. За эту секунду я вдохнул зеленый дым, и боль охватила меня, не давая вздохнуть.
Моё горло горело от боли!
Я вспомнил время, когда мы проходили тренировки РХБЗ* в армии.
*(Пр.Пер.: РХБЗ (англ. CBR(Chemical, biological, radiological) – радиационная, химическая и биологическая защита)
«Яд?!»
Коротышка что-то прокричал. Он был в ярости из-за смерти своего напарника.
Из-за боли в горле и огня легких я не мог собраться с мыслями.
Специальностью толстяка была ядовитая атака.
В ту секунду, когда он напал на меня, он подставился и погиб от выстрела, но ему, по крайней мере, удалось отравить меня.
- Хууук! Хук!
Я кричал в агонии. Боль была такой сильной, что я думал, что перестану дышать.
«Надо успокоиться».
Даже через боль я отчаянно пытался все продумать.
Он не использовал бы что-то достаточно сильное, чтобы убить. Потому их целью является захватить меня. В таком случае я смогу это преодолеть. Лечение..!
- Кухук, Пламя жизни..!
Как только я это сказал, появилось Пламя жизни. Я тут же сунул его в рот и проглотил.
Горячая волна прошла через горло и распространилась по всему телу. После чего боль стала рассеиваться.
Я задыхался, и едва мог пошевелить своим телом.
- Куахх!
Коротышка бежал ко мне. Он был в ярости из-за смерти своего друга.
Затем:
...Дданг!...
Пуля, пущенная Сильф, ударила коротышку по шлему.
Он на мгновение запнулся.
«Он не смог ее заблокировать?»
Такой ужасающий блокирующий навык не смог заблокировать этот выстрел?
Тогда это означает, что его защита не на 100% идеальна.
Затем...
Я вдруг вспомнил, как обыграл Леона Сильвера.
Сначала, когда я стрелял в него из пистолетов, Леон Силвер смог увернуться от них.
Хотя, при моей стопроцентной точности, я не мог промахнуться.
Но после того, как я выстрелил из двух стволов, я смог попасть в него, даже если он пытался увернуться.
Потому что я выстрелил, ожидая, в каком направлении он уйдет.
Таким образом, 100% точность стрельбы была эффективна когда я ожидал направление моей движущейся цели.
Теперь, если я применю эту информацию к этому человеку со щитом…
"Он может блокировать только то, что видит!"
Я нашел слабое место этого человека.
Он не смог блокировать неожиданную атаку.
Несмотря на то, что у него большой щит, назначение его тяжелой брони в том, чтобы покрыть эту слабость.
...Танг! Танг!...
Я давил на него, стреляя по нему вслепую. В то же время Сильф и Каса тоже начали палить в него.
...Дда-да-данг!...
Когда это произошло, квадратный щит блокировал все удары.
"Моя теория верна".
На этот раз он знал о выстрелах и смог блокировать их всех!
Тогда я должен сделать упор на неожиданные выстрелы.
- Сильф, Лезвие ветра!
Как только я сказал это, Сильф появилась рядом со мной и отправила несколько Лезвий ветра в его направлении.
Мужчина был очень удивлен и попытался защититься квадратным щитом, пригнувшись всем телом.
...Чуа Чуа Чуа Чуа Чуак!...
Лезвия ветра врезались в щит и броню.
- Продолжай!
По моей команде Сильф продолжала посылать Лезвия ветра в этого человека.
Но пока она это делала, щит коротышки двигался с огромной скоростью и заблокировал все её атаки.
Он смог распознать и заблокировать также и Лезвия ветра.
- Телепорт!
Я быстро переместился в пространстве.
Затем совершил прыжок, оказавшись над его головой. Мужчина быстро поднял глаза.
...Та Танн...
Два выстрела из моих пистолетов были заблокированы его щитом.
В этот момент я использовал обе ноги, чтобы захватить его левую руку, держащую щит.
«Теперь он, наверное, не может использовать свой щит?»
Точно так же я развернул свое тело и направил левую руку с Нильсен Н2 в середину его лба.
На этот раз квадратный щит тоже блокировал выстрел.
В тот момент, когда его левая рука застряла, он бросил меч и взял щит в правую руку.
- Ухх аххх! - крикнул он и в меня бросил свой щит.
...Свушшш!...
Я прижался к земле и уклонился от щита. Потом задней подсечкой я ударил мужчину по ноге и сбил его.
- Лезвие ветра!
По моему призыву Сильф снова запустила Лезвие ветра.
Даже после падения на землю мужчина развернулся, как если бы он был танцор брейк-данса и заблокировал его квадратным щитом.
- Каса! Сожги его!
Каса появился рядом со мной и выпустил огонь изо рта.
Пламя накатывало волнами.
Человек вскочил на ноги, сжал зубы и изо всех сил замахал квадратным щитом
...Хва лу лу лу! Хва лу Лук!...
Пламя было отброшено мельтешащим щитом в разные стороны.
Этот навык защиты щитом был способен блокировать пламя Каса.
«Какое невероятное умение».
Мужчина взял меч, брошенный ранее. Потом он двинулся ко мне.
На самом деле, меч не так страшен. Страшнее всего было квадратный щит, которым он продолжал размахивать.
При этом он издавал резкий звук, и каждый раз, когда тяжелый щит направлялся ко мне, он пугал меня, и я делал шаг назад.
Уворачиваясь от двигающегося щита, я махнул пистолетом в правой руке вперед. Я ударил ручкой пистолета, но этот удар тоже был быстро заблокирован квадратным щитом.
Щит перемещается автоматически, и в этой ситуации он блокировал все мои атаки.
Сильф по-прежнему атаковала его Лезвием ветра, а еще Каса дышал пламенем.
А я с моим умением Перезарядки, позволяющим постоянно пополнять мои магазины, я продолжал атаковать из моих пистолетов.
...Ква ква Кван!...
...Чва чва чва чваак...
...Та та та Тан!...
Человек твердо стоял и блокировал все эти атаки своим щитом.
«Я долго не продержусь, если продолжу действовать таким образом».
Думаю, я устану первым.
Мой уровень физической подготовки был достаточно адекватным, но я беспокоился о времени, оставшимся у меня на призыв духов. Я использовал слишком много своей силы.
«Сейчас мне нужно отступить».
- Телепорт!
Я переместился на 12 метров от него. Коротышка крикнул и кинулся за мной. Но…
- Телепорт! Телепорт! Телепорт!
После трёх последовательных телепортов я успешно оторвался от него.
- Божественная защита ветра!
Задействовав Божественную защиту от ветра, я пробрался через горы на максимальной скорости.
После бега по горе в течение примерно 10 минут, я присел, чтобы немного отдохнуть.
- Вызов блокнота.
Имя: Ким Хен-хо
- Класс: 21
- Карма: +3499
- Задание: Отдых до следующего экзамена
- Срок: 75 дней 5 часов 39 минут
Я получил 3400 кармы.
Должно быть, это карма мертвого толстяка – 3400.
- Покажи мне умение Призыва духа.
На данный момент я решил проверить, сколько времени я оставил на духовную повестку.
- Призыв духа (основное умение): призывает духов промежуточного уровня и даёт силу природы, позволяет поглощать силу окружающей природы, чтобы улучшать себя.
* Духи, доступные для призыва: Сильф, Каса
* Продвинутый уровень 1: время призыва 5 часов (оставшееся время 2 часа 13 минут), когда время призыва иссякнет, следующий призыв через 10 часов.
Я использовал чуть больше половины времени. Если я продолжу бороться так же, как и раньше, это будет для меня невыгодно. Я должен сделать упор на его слабое место.
- Сильф, где этот человек?
Сильф нарисовала цифры «213».
Всего 213 метров?
Я был уверен, что он не сдался и до сих пор преследует меня.
Если он уже так сильно сократил расстояние, значит, он гонится за мной, зная мое точное местоположение. Возможно, у него есть умение Навигации.
Как мне использовать 3400 кармы? В какое умение я должен её инвестировать, чтобы победить этого парня?
Я как раз размышлял, когда…
...Бзззззз, Бззззз....
Мой смартфон вдруг загудел.
- Чёрт, вот напугал!
Кто это, так не вовремя!
Во-первых, чтобы избежать человека, который приближался ко мне, я побежал, потом ответил на звонок.
Божественная защита ветра еще не закончилась, и я смог довольно быстро пробежать большое расстояние.
- Алло?
- Где ты сейчас?
Женский голос со строгим и приказным командным тоном.
- Мисс Ча Чжи-хё?
-Да. Где ты сейчас?
- Я в Пучхон.
- Я знаю, что ты живешь в Пучхон. Где ты сейчас?
- На горе Вонми. Я сейчас занят, я могу перезвонить позже?
- Это срочно. У тебя случайно уже не нападали?
- На меня сейчас нападают.
Да, это была определенно Ча Чжи Хё, которая до этого прислала мне предупреждающее текстовое сообщение.
- Извини?
Спросила Ча Чжи Хё удивлённым голосом.
- Я имею в виду, что меня сейчас преследуют. Помнишь, я сказал, что сейчас занят?
- Ты сказал, гора Вонми? Какова ситуация сейчас?
- Я убил одного, а второй бесится и гоняется за мной. Ни его атаки, ни его скорость мне не угрожают, но его защита невероятна, и я не могу найти способ победить его.
- И ты смог позаботится об одном из них?
- Да, благодаря ему у меня есть карма, но я не знаю, куда ее вложить, чтобы победить этого парня.
- Пожалуйста, подожди секунду.
Я слышал, как Ча Чж Хё разговаривала с кем-то. Слышалось: “в Пучхон, к горе Вонми”, что означало, что она, наверное, в такси.
- Расскажи, пожалуйста, подробнее о нем.
- Его щит движется так быстро, что невооруженный глаз даже не видит, как он движется, и он блокирует все атаки. Я думаю, что любая атака по пользователю будет заблокирована на 100%. Но может пропустить неожиданную атаку.
- Это вспомогательное умение под названием «блок».
- «Блок»?
- Это умение использовать щит. Когда этот навык полностью освоен, он выражается такими эффектами. Это даже блокирует магию.
- Полностью освоен? Проклятие.
Полностью освоенный навык. А я думал, почему уровень блокировки был таким невероятным.
- Слабые стороны есть?
- Как ты уже упоминал, ты можешь убить его, атакуя неожиданным образом.
- Его тело настолько крепкое, что даже попадание пули ничего не сделало.
- Он полностью освоил Коррекцию выносливости или... ты сказал, его атаки и скорости не были особенными?
- Да.
- Тогда это значит, что он не тренировал свой Контроль ауры, так что это не может быть Коррекция выносливости. У него, вероятно, основное умение, называемое "Упругость/пластичность* тела".
- Упругость /пластичность тела? И это делает тело крепким?
(Пр.анл.: пластичность-это свойство материала деформироваться при сжатии. Пластичностью называется свойство материала растягиваться без повреждений. В частности, это металлическое тело, которое может растягиваться.)
- Да, но сначала надо пробить блок. Второй слабой точкой блока является прочность щита.
- Вы хотите сказать, что надо сломать щит?
- Да, умение "Блок" не может быть использовано, если ты сломаешь ему щит с помощью сильных физических атак.
- Апгх.
Этот квадратный щит даже с первого взгляда был железный…
Независимо от этого, все, что я мог сделать, это попытаться.
- Окей. Но ты едешь сюда?
- Да, так и есть.
- Будет ли помощь от другого экзаменуемого?
-Да. Пожалуйста, выживи, пока я не доберусь туда.
- Я выживу.
После того как звонок был закончен, я продолжил свой бег и сделал запрос блокноту.
- Покажи мне все мои навыки.
- Показаны все навыки, достигнутые экзаменуемым Ким Хен Хе.
- Основное умение: Призыв духа (продвинутый уровень 1)
- Вспомогательные умения: Коррекция выносливости (продвинутый уровень 5), Навигация (начальный уровень 1), Телепорт (начальный уровень 4)
- Особое умение: Синтез умений
-Синтезированные умения: Божественная защита ветра (начальный уровень 5), Божественная защита огня (начальный уровень 1), Рефлексы (продвинутый уровень 3), Пламя жизни (продвинутый уровень 2), Прохождение (начальный уровень 1), Личное пространство (начальный уровень 4), Стрельба (начальный уровень 1), Улучшенные боеприпасы (начальный уровень 1), Перезарядка.
- Доступно кармы: +3499
Просмотрев все мои умения, я остановился на одном.
- Покажите мне Улучшенные боеприпасы!
- Улучшенные боеприпасы (синтезированное умение): усиливает пули при использовании всего огнестрельного оружия.
*начальный уровень 1
- Если я использую всю мою карму?
После этого текст на панели снова изменился.
- Показаны результаты использования всей оставшейся кармы на Улучшенных боеприпасах (синтезированное умение).
- Улучшенные боеприпасы (синтезированное умение): усиливает пули при использовании всего огнестрельного оружия.
* Продвинутый уровень 4: пробивная сила пули достаточная, чтобы пройти через камень.
- Доступно кармы: +399
Они проникают через камень? Думаю, этого недостаточно, чтобы пробить железо.
«Нет, что, если я использую это с Призывом духа?»
Если я просто выстрелю, пуля может пройти через камень.
Кроме того, если Сильф и Каса используют свои силы, пуля будет намного сильнее.
С этим действительно может быть достаточно силы, чтобы проникнуть через этот квадратный щит из железа.
- Я поднимаю Улучшенные боеприпасы до продвинутого уровня 4!
...Пат!...
Панель засветилась.
- Использование 3100 кармы для повышения Улучшенных боеприпасов до продвинутого уровня 4.
- Улучшенные боеприпасы (синтезированное умение): усиливает пули при использовании всего огнестрельного оружия.
* продвинутый уровень 4: пробивная сила пули достаточная, чтобы пройти через камень.
-Доступно кармы: +399
«Да!»
Я взял два моих пистолета Нильсен H2 и развернулся.
Если этого будет достаточно, чтобы проникнуть через этот квадратный щит, то определенно этого будет также достаточно, чтобы пройти через тело человека.
«Ты труп».
«Ты труп».
Я вызвал Сильф и Касу.
- Пошли!
Я принял решение и, чтобы выступить против сильнейшего соперника, доблестно шагнул вперед. Но.…
- Мяу!
- Уарф, Уарф!
Когда за мной побежали милый котенок и щенок, это разрушило героическое настроение.
Но я так старался выглядеть круто и жестко сейчас...
…Бзззз…
Смартфон, который я положил в карман, снова завибрировал.
«Что теперь?»
Когда я проверил его, то увидел, что это было сообщение от Ча Чжи хё.
[Я приеду примерно через 10 минут. Оплати мне такси, пожалуйста. Ты можешь послать Сильф.]
«Что, что с этой женщиной?!»
Я был просто ошеломлен.
Что она делала, что даже не могла оплатить поездку в такси? Кроме того, у нее ведь есть своя машина?
Я не знаю, о чём она думала, когда садилась в такси, но в любом случае, я спросил Сильф.
- Сильф, ты помнишь Ча Чжи хё?
- Мяу.
Сильф кивнула головой.
- Когда загудит мой мобильный телефон, значит, она в такси неподалёку. Мне нужно послать ей свою карточку.
- Мяу.
Хорошо, это был немного странный приказ, но она поняла.
Я отмахнулся от ненужных мыслей и выхватил свои пистолеты.
Теперь можно начать настоящий бой!
Беспокойство немного пошло вниз, но так или иначе, я подобрался к маленькому китайцу.
Я мог понять, в каком направлении он был с моим умением «Навигации».
Маленький китаец обнаружил меня и закричал, побежав ко мне.
Оба пистолета выстрелили одновременно. Моя цель была в центре квадратного щита.
…Тан-Тан!...
Мужчина прикрыл свое тело квадратным щитом. В центре щита ярко сверкнули искры.
«Хорошо».
Мужчина не понимал, что я целился в щит. У меня сложилось ощущение, что он не понял, что мои выстрелы стали сильнее.
Его надежная схема защиты, основанная на том же навыке, теперь была привычкой.
Преимущество было точно на моей стороне.
…Та та та Тан…
Я все время стрелял из обоих стволов и бил по центру щита.
Человек нес перед собой непробиваемый квадратный щит, пока подходил ко мне и покачивал своим длинным мечом.
Кажется, он медленно корректирует свою позицию, чтобы попытаться загнать меня в угол, но это не имеет никакого эффекта.
Я хорошо научился уклоняться для противодействия такого рода манёврам во время игр в салки с эльфами.
Я оттолкнулся от стоявшего позади дерева, подпрыгнул в воздух и выстрелил с обоих стволов.
Продолжая, я развернулся в воздухе и выстрелил снова.
Я зацепился за ветку левой ногой, повис вниз головой, продолжая стрелять по его щиту.
…Та та та Тан…
Искры, словно фейерверки, отлетали от его щита.
Усиленные умением для боеприпасов и с помощью духов пули неустанно попадали в центр щита.
Когда я приземлился, человек замахнулся на меня мечом, заставив меня откатиться по земле, чтобы избежать удара.
После кувырка я попытался выстрелить ему в лицо, но двигавшийся с большой скоростью квадратный щит смог его оградить.
Направив свой меч вниз, он попытался ударить меня у земли.
«Открылся!»
В ту же секунду я задействовал обе ноги.
Одной ногой я ударил по мечу, а другой ногой я завернул его правую руку. Я отпустил пистолет в левой руке и схватил его запястье.
Это был первый раз, когда я действительно пытался захватить руку, но это сработало удивительно хорошо. Эффекты умения Рефлексы высшего уровня 1 были удивительны.
Мужчина был застигнут врасплох.
В этом положении я толкнул его и выстрелил из пистолета, который был еще в моей правой руке
...Тан-Тан!...
Щит легко блокировал пули.
Я положил больше силы в захват руки и своей правой рукой, продолжал нажимать на курок моего Нилсена H2.
...Танг! Танг! Танг! Танг!...
Пули безумно били в квадратный щит.
Благодаря навыку перезарядки, когда обойма опустошалась, патроны автоматически пополнялись.
Рука человека совсем не выворачивалась.
Это была Упругость/пластичность тела?
Она сказала, что это, вероятно, такое умение, и действительно, его тело было жестким, как сталь.
Но я был в выгодном положении.
Человек был неуклюже заперт захватом руки, стоя, пытаясь выдержать давление.
Я продолжал давить на него, неумолимо стреляя из моего пистолета.
Тогда я понял, что опыт человека на Арене действительно не был напрасным.
- Куаахх!
Гневно закричал мужчина.
...Буунг!...
Он просто бросил свое тело в меня.
Он собирался раздавить меня!
Его тело было маленьким по размеру, но из-за его тяжелой брони, если бы меня им придавило, это поставило бы меня в невыгодное положение.
Я отпустил захват и откатился.
При этом, я подобрал пистолет, который до этого бросил на землю.
...Коонг!...
Я смог разминуться с ним буквально на ширину волоса, когда он придавил место, в котором я был, всем своим весом.
Оба своих пистолета я направил на его шлем, и нажал на курки.
...Танг!...
Как всегда, квадратный щит устранил угрозу мгновенно.
Я поднял свое туловище и выстрелил, встал полностью и выстрелил снова, и продолжал стрелять, отступая на несколько шагов назад, разорвал расстояние между нами.
Я стал с моим стволами одним целым и, не теряя ни мгновения, продолжал стрелять.
Умение Перезарядки было огромной помощью.
Из-за того, что оно автоматически перезаряжает обоймы, в моей стрельбе не было пауз, и мои удары были гладкими и бесконечные.
Человек снова поднялся и медленно сократил расстояние между нами.
«Он думает, что время на его стороне?»
Опять же, это предположение не было неправильным.
По мере того как уходит время, либо количество пуль в моем Личном пространстве иссякнет либо наступит предел времени на моем призыве духа.
Но у меня есть сценарий, которому я следую, и из-за этого не спешу и продолжаю атаковать.
«В конце концов, твой щит рассыплется!»
Конечно, размышляя разумно, это не является невозможным, что человек не имеет запасной щит.
Но в том случае, если его щит будет сломан, он откроется в то время, когда ему потребуется, чтобы заменить его щит.
«Ты уже пробовал одну из моих пуль».
Когда я первый раз выстрелил и попал в него, мужчина не получил травм вообще.
Из-за этого он потерял бдительность.
Вся его голова была наполнена уверенностью, что даже попав пару раз его не убили. Кроме того, у него есть доспехи и шлем.
Но именно поэтому он оставит мне слабое место.
Только один шанс!
«Я убью тебя и получу твою карму».
Так что всем китайским экзаменуемым придется подумать дважды, прежде чем пытаться воспользоваться мной.
Затем кредитная карточка, которую я взял из моего кошелька и положил в карман, была подхвачена ветром.
Сильф послала её в полёт.
«Ча Чжи хё, должно быть, приехала».
Ее запрос на такси заставил меня думать, что она пришла одна.
Какую помощь она может оказать мне, если она пришла одна? Это сражение экзаменуемых.
Этот вопрос был лишь мимолетной мыслью, прежде чем я переориентировался и продолжил борьбу.
Так вот, я получил знак.
Звук пули, отскакивающей от щита, теперь был тоньше, чем до этого.
Я подумал, что время пришло, и продолжал стрелять из своих пистолетов.
В центр, в центр!
...КВА Джи джик!...
Пуля попала в мертвую точку, и квадратный щит рассыпался на тысячу кусочков.
- ...?!
У противника на лице образовалось удивлённое выражение.
Я сразу же направил оружие в его лицо и выстрелил.
Как только он увидел спусковой крючок, мужчина опустил голову.
...Дданг! Дданг!...
Шлем слетел от силы удара.
«Хорошо, теперь еще один!»
Используя обе руки, мужчина судорожно пытался прикрыть лицо.
...Та Тан...
После попаданий из его обоих рук потекла кровь.
- Куаак!
Мужчина начал кричать от боли, которую доставляли вгрызающиеся в плоть его рук пули.
В отличие от предыдущих попаданий, пули теперь проникали в его тело.
Действительно, тело мужчины было по-прежнему сильным. Если бы он был нормальным человеком, пули уже оторвали бы ему руки.
...Та Тан...
- Кук!
Пуля снова ударила в руку. Человек не ослабил свою защиту.
Он что-то прокричал и появился еще один квадратный щит.
«Черт!»
В итоге он вызвал еще один щит.
Мужчина перекрыл пули своим новым квадратным щитом, положил меч в другую руку и вызвал свой вещмешок.
...Та та Тан...
Даже не видя выстрелов, он использовал навык защиты для прикрытия, пока брал целебное зелье из своего вещмешка. Он снял крышку и налил зелье себе на руки.
Плоть его срослась, и пули упали на землю.
Исцелив раны, мужчина посмотрел на меня с гораздо большим бешенством, чем раньше.
«Это тоже не получилось, у меня нет выбора, кроме как отступить?»
Я не мог придумать другой способ.
Человек продумал все мои возможные атаки.
Если бы я не смог атаковать с помощью чего-то нового и другого…
И вдруг...
Из-за деревьев слева выскочил человеческий силуэт.
Вспорхнув, как птица, фигура прыгнула в сторону китайца и с обеих сторон бедер сняла два странно изогнутых меча.
Сразу, как только они были извлечены из своих ножен, двойные изогнутые мечи двигались с молниеносной скоростью. Из двойных изогнутых мечей сиял тонкий синий свет.
Нападение из темноты.
Коротышка фигуру не видел.
...Чуаааак!...
- Куаак!
Человек издал несчастный крик.
Левая рука, державшая квадратный щит, была полностью отрезана и упала на землю.
В то же время фигура ловко покатилась по земле и встала.
Увидев личность фигуры, я не мог не удивиться.
- Что ты встал?
Это была Ча Чжи хё.
От её я рефлекторно направил мое двойное оружие и неприцельно выстрелил.
...ПУ ПУ ПУ пук!...
- Куааак!
Потеряв левую руку со щитом, мужчина остался без защиты и был поражён пулями.
Мужчина попытался поднять упавший щит правой рукой, но я был быстрее.
...Та Тан...
В его беззащитной голове появились две сквозные кровавые дыры.
...Коонг!...
С позиции, когда он пытался поднять свой щит, он упал прямо на него.
С широко открытыми глазами он испустил последний вздох.
...су лу лунг....
Ча Чжи хё вернула свои двойные изогнутые мечи обратно в ножны и посмотрела на меня.
- Прошло много времени.
- Да? О, да…
Ча Чжи хё?
Это нападение только что произошло от Ча Чжи хё?
Как она провела такую скрытую атаку? Она способна отрезать руку человеку с умением Упругость/пластичность тела!
Только что, синий свет, который исходил из ее двойных изогнутых мечей, это была определенно аура.
- Ты не была экзаменуемой... Когда ты умерла?
- Я умерла в ту ночь, когда послала тебе сообщение.
- Что? Так это произошло из-за меня…
- Во-первых, давайте позаботимся о телах и покинем территорию.
- О, да.
Мы оттащили тело толстяка и похоронили его.
Сильф помогла выкопать яму, но тогда я подумал, что было бы легче, если бы у меня был дух земли.
Пока я хоронил мужчин, я не мог не задавать вопросы.
С тех пор, как я получил сообщение, прошло уже около десяти дней.
Если бы она тогда стала экзаменуемым, то теперь она только что закончила бы свой второй экзамен.
Но из того, что я видел ранее, способности Ча Чжи хё были не экзаменуемого второго этапа.
- Синий свет, который я видел на твоих мечах... это была аура, верно?
- Вы правы. Контроль ауры на продвинутом уровне позволяет направлять ауру вне своего тела, и на Арене эти люди называются Экспертами ауры.
«Продвинутый?!»
Я был шокирован.
- Как вы смоли повысить свое основное умение до продвинутого? Я только недавно смог повысить свой Призыв духа до продвинутого уровня 1!
- Я также нахожусь на продвинутом уровне 1.
- Тогда на каком ты этапе?
Ча Чжи хё ответила на мой вопрос без обиняков.
- Я на шестом этапе экзамена.
- Быть не может!
- Прошло 15 лет с тех пор, как я видела тебя.
- ...?!
Смотря на мое удивленное лицо, Ча Чжи хё сказала:
- Пошли.
- Да? Да, конечно.
С ошарашенным выражением я двинулся рядом с Ча Чжи хё.
- Для этого мира я мертва. Пока мне нужно место, чтобы затаиться. Можно ли попросить об этом вас?
- … да?
Я думал, что я ослышался.
Ча Чжи хё сказала:
- У меня нет денег на моих счетах. Когда они бросили мое тело в океан, китайцы забрали мой кошелек, машину, все. У меня возникли временные трудности из-за этого.
- О-о, тогда, позвольте мне заказать вам в отеле…
- Я думаю, что было бы лучше остаться вместе.
- У меня есть женщина, с которой я живу…
- Вы намерены продолжать жить со своей девушкой, когда на вас открыта охота?
- …
- Если вы хотите защитить ее от опасности, то я думаю, что было бы лучше, если вы перестанете жить со своей девушкой и будете держаться от неё подальше.
В словах Ча Чжи хё был смысл, я не смог ей на это возразить.
Если я вляпаюсь, я могу подвергнуть Мин-жонг опасности.
Желание удерживать Мин-жонг около себя, как сейчас, было бы чрезвычайно эгоистично с моей стороны.
Но…
«Если мы перестанем жить вместе, то это будет то же самое, что и расстаться!»
Без всякой причины просто вышвырнуть Мин-жонг из дома - несомненно, будет большой травмой для нее.
- Есть возможность рассказать вашей второй половинке об Арене и экзаменах и все ей объяснить.
- Это не вариант.
- В любом случае, вы должны принять решение.
После этого Ча Чжи хё больше не говорила на эту тему.
Мы поймали такси вместе, и по дороге домой я испытывал противоречивые чувства по поводу того, что делать.
Однозначно, чтобы Мин-жонг не попала в опасный переплёт, я должен выселить ее из дома.
«Другого пути нет».
Я должен, несмотря ни на что, выселить Мин-жонг и постараться изо всех сил утешить ее.
- Есть ли способ оградить себя от этой угрозы?
- Такого способа не существует, - сказала Ча Чжи хё.
- Прежде всего, было бы хорошо, чтобы ваше существование стало известно по всему миру.
- А почему?
- Различные национальные агентства уже подозрительно относятся к чудотворному выздоровлению председателя Парк Жин-сунга. Можно смело предположить, что все они уже ищут экзаменуемого, с умением лечить болезни.
- Да, наверное.
- Если в этом участвуют несколько стран, китайские экзаменуемые не могут вести себя так, как они хотят, находясь в Корее. «Падший» экзаменуемый представляет из себя желанную добычу.
- Наверное, это правда. Но разве не будут представители других стран, пытаться похитить меня, как китайцы?
- Будут те, кто попытается похитить вас, и те, кто захочет завербовать вас. Если последние будут проявлять интереса больше, то похитить тебя станет сложнее. Плюс, у тебя уже есть грозный союзник.
- Ты имеешь в виду Одина?
- Да. Один из скандинавской экзаменационной группы - ненормально сильный игрок, которому никто не хочет переходить дорогу без чрезвычайно веских причин. С его поддержкой на вашей стороне каждый подумает дважды, прежде чем связываться с тобой.
- Хм…
Стать центром внимания всего мира?
Думая обо всем этом, я испытывал головную боль. Масштаб этой проблемы был гораздо больше, чем проблема выселения Мин-жонг из дома.
Обдумав ситуацию немного больше, я сказал Ча Чжи хё:
- Наша страна не защитит меня? Если они узнают про мою силу исцеления, они не попытаются защитить меня?
- В настоящее время Корея находится в центре политической стратегии (двух стран). Особенно в вопросах, связанных с "Ареной", они убеждены, что Китай в будущем станет богатой страной, и в связи с этим будет поддерживать дружественные отношения с китайцами.
- Вот почему они продали мою информацию китайцам?
- Хотя это был опасный поступок, совершенный исключительно шефом Ким Чунг-тэ, до тех пор, пока наша политика будет про-китайской, шеф не будет смещён с его должности.
- Проклятие...
Моя страна меня не только не защитит, но и продаст меня. Что за сраная ситуация такая.
- Если бы я убил шефа Ким Чунг-тэ, наша связь с Китаем не станет слабее?
- Есть программа, которая существует, когда экзаменуемый становится серьезным преступником. Но, не смотря на коррумпированность Ким Чунг-тэ, убийство человека на его посту, вероятно, вызовет больше неприятностей.
- …
- Так что лучшим выбором будет популяризировать свое мастерство в мире. Среди тех, кто обладает властью управлять народами, есть немало тех, которые могли бы воспользоваться вашей помощью, и вы можете превратить их в своих союзников.
Ча Чжи хё продолжала говорить.
- Если вы сделаете это, вы действительно станете такой силой, которую никто не может тронуть.
Я кивнул головой.
- Окей. Думаю, у меня нет выбора, кроме как сделать это.
Сделать себя известным и собрать союзников, как председатель Парк Жин-сонг, может быть единственным жизнеспособным способом для меня, чтобы выжить.
- В любом случае, Ча Чжи хё, кто убил тебя?
- Ты слышал имя Ли Чанг-ви?
- Нет.
- Он самый сильный из китайских экзаменуемых. В Китае нет никого более способного или обладающего большей властью.
- Какие у него умения?
- Единственные вещи, которые я смогла узнать, были телепортация, и что он использует меч. По слухам, он был впечатляющим практиком боевых искусств до того, как стал экзаменуемым.
- Впечатляющий боец?
- Ты помнишь, Канг Чен-сунга?
- Конечно.
- Если Канг Чен-сунг, который был чрезвычайно силен, на втором этапе экзамена продолжил расти до ветерана, каким бы он стал? Теперь ты можешь представить себе Ли Чанг-ви.
- …
Если он изначально был сильным бойцом, как Канг Чен-сунг, его стартовая позиция отличалась от остальных.
Если он ещё и приобрел власть, то он сможет получить еще больше преимуществ от своей страны, даже во всем мире, что делает его экзаменуемым высшего класса.
- Если бы Ли Чанг-ви сегодня пришел за тобой сам, ты бы не был в безопасности. К счастью, похоже, он не видит необходимости заниматься этим сам.
- Это действительно мрачно. Прежде чем он сам о нас позаботится, мы должны быстро принять меры.
- Вы должны.
Перед отъездом домой мы направились в офис агента по недвижимости.
Я спросил, есть ли в наличии однушка или студия, доступная для заселения уже сегодня.
Рядом со студией Хен-жи было одно место, поэтому я заключил договор аренды. При просмотре галереи фото, жилище выглядело довольно чистым и опрятным. Конечно, это сильно отразилось на цене.
Владелец подорвался, приехал и подписал договор аренды.
«Теперь я чувствую себя так, будто вышвыриваю её.»
Думая о том, как сильно это причинит ей боль, я должен был хотя бы предоставить ей место, для проживания. И так как это близко к Хен-жи, это тоже хорошо.
От необходимости выселить Мин-жонг, я ничего не мог сделать, только вздыхать.
Выйдя из офиса риэлтора, я сказал Ча Чжи хё, которая ждала в машине.
- Сегодня проведем ночь в соседнем мотеле. Я собираюсь расстаться с Мин-жонг завтра.
- Я понимаю.
Я дал Ча Чжи хё приличную сумму денег.
Когда я, наконец, вернулся домой, была поздняя ночь.
- Оппа, ты дома?
Мин-жонг подошла ко мне и радостно меня поприветствовала.
- Да.
Ответил я с несчастным видом на лице.
- Что? Что-то случилось?
Мин-жонг увидела мое выражение и спросила.
Я кивнул головой.
- В чем дело?
- Мне жаль. Не могу сказать.
- ... имеет ли это отношение к твоей работе?
- Да.
- Окей. Я не буду спрашивать.
Отвечая вежливо, Мин-жонг была в хорошем настроении.
- Мин-жонг.
- Да, оппа.
Должно быть, она почувствовала напряженную атмосферу, потому что поведение Мин-жонг быстро изменилось на осторожное.
- Не пойми меня неправильно и послушай, что я скажу?
- Почему ты так себя ведешь?
- Мы должны пока пожить раздельно.
- Что?
Мин-жонг выглядела так растерянно.
Я быстро продолжил.
- Проблема не с нами, а проблема с моей работой. Достаточно серьезная проблема…
- Ты хочешь, чтобы я ушла из этого дома?
- Даже если мы не будем жить вместе, наши отношения не изменятся. Так что, пожалуйста. Я тебя умоляю.
- Оппа, я сделала что-то не так? Это из-за того случая?
- Я сказал, что дело не в нас. Это то, что я не могу тебе рассказать. Нет никаких проблем между нами.
- Но, хм, это так неожиданно. Почему ты пытаешься выгнать меня?
- Я не могу сказать тебе.
- Ты так внезапно захотел, чтобы я ушла, и, ну, куда мне податься...
Слёзы навернулись на глаза Мин-жонг.
- У меня есть студия неподалёку от дома Хен-жи. Между нами действительно нет проблем. Пожалуйста, не задавай вопросов и проведи там некоторое время. Пожалуйста.
- И ты не будешь оправдываться, потому что ты устал от меня?
- Я не настолько подлый человек.
После моей неожиданной просьбы, больше похожей на приказ съехать, мне пришлось долго утешать Мин-жонг.
Она несколько раз спрашивала, что с моей работой. Конечно, я не мог сказать ей.
- Это не займет много времени. Обещаю. Пожалуйста, поверь мне и подожди.
- … окей. Даже если мы не живем вместе, мы должны видеться друг с другом все время.
- Окей.
Но, честно говоря, встречаться часто будет сложно. Чем больше я буду встречаться с Мин-жонг, тем больше вероятность того, что она станет мишенью.
Вместо этого, в моих планах было окружить себя влиятельными союзниками как можно быстрее, чтобы никто не мог коснуться меня.
На следующее утро я отвез Мин-жонг в недавно арендованную студию.
Я арендовал её только посмотрев на фото, но, к счастью, она выглядела как на фото, и место было хорошее.
- Если что-то тебе будет нужно, просто дай мне знать.
- Ладно, оппа.
Даже когда она ответила, Мин-жонг не могла избавиться от депрессии. Мне было так плохо.
После того, как она выехала из дома, я съездил и забрал Ча Чжи хё, обитающей в мотеле. Если бы Мин-жонг это увидела, произошло бы серьезное недоразумение.
- Ты можешь остаться в гостевой комнате.
- Спасибо.
- Не за что. Это я тебе благодарен.
Эта женщина умерла, потому что пыталась мне помочь.
Она стала экзаменуемой из-за меня, и я должен был сделать все возможное, чтобы помочь ей.
«Ой, подожди, я еще не проверил, сколько у меня кармы»
Я еще не проверил, сколько кармы я получил от убийства маленького человека.
- Вызов блокнота.
Имя: Ким Хён-хо
-Класс: 21
- Карма: +4152
- Задание: отдых до следующего экзамена.
- Оставшееся время: 74 дня 2 часа 21 минута
Я поднял примерно 4000 кармы.
Подумав, как потратить этот приз, вдруг задал Ча Чжи хё.
- Ты сказала, что ты экзаменуемая шестого этапа?
- Да, это так.
- Как тебе удалось стать экзаменуемой шестого этапа, как я?
- Я не пользовалась временем отдыха. Я должна была стать сильнее в очень короткий промежуток времени.
- Это возможно?
- К счастью, моя просьба была удовлетворена.
Ча Чжи хё провела 15 лет на Арене.
Несмотря на то, что она потратила так много времени на экзамены, она сделала это без перерыва! Какое у нее глубокое мышление.
Ее настроение определенно изменилось. У меня от нее ощущения, как от хорошо заточенного лезвия.
Это точно.
Она больше не была Ча Чжи хё, которую я знал. Она была экзаменуемой, которая провела 15 лет, сражаясь.
- Могу я спросить, каковы твои умения?
- Как насчёт того, чтобы поделиться информацией и обсудить её друг с другом?
- Да, это звучит как хорошая идея. Так как мы сейчас в одной лодке.
Я знал, что могу доверять Ча Чжи хё, поэтому рассказал ей обо всех своих способностях.
Она рассказала мне о своих, и все они оказались довольно сильные.
Продвинутый уровень Контроля ауры 1.
Коррекция выносливости продвинутого уровня 1.
Подобно Одину, она сосредоточилась на росте этих двух умений.
- Я провела много времени на экзаменах под руководством воина, живущего на окраине мира.
Продолжала рассказывать свою историю Ча Чжи хё.
Она начала на юго-западе тропических болот, и на 2-м этапе экзамена, она встретила старого воина, который жил на окраине и тот признал её своим учеником.
- Такая женщина, как ты, не сможет справиться с моей тренировкой. Мой стиль ведения боя требует подготовленного до предела организма, поэтому, для начала, надо позаботиться об этом.
В то время тело Ча Чжи хё соответствовало Коррекции выносливости начального уровня 4.
В течение следующих трех лет, трудом и тренировками до кровавого пота, она тренировала свое тело до человеческих пределов.
Таким образом, на самом деле, она достигла выносливости начального уровня 5 исключительно посредством тренировки.
Она стала его учеником, и время ее 3-го этапа экзамена было использовано, чтобы освоить Контроль ауры.
Её главное умение - Контроль ауры - было приобретено не за карму, а после пяти лет тренировок.
Вот так, в течение 15 лет, она проходила обучение у своего Мастера и сохраняла карму снова и снова, пока не достигла того этапа, на котором находилась сейчас.
- Чтобы догнать того, кто устанавливал рекорд на каждом этапе экзамена, я прошла через тяжелую подготовку.
- Ты действительно что-то.
- ...Я думала, что догнала тебя, поэтому пришла на помощь, но за то время, пока я тебя не видела, ты стал невероятно сильным.
Мои достижения до 6-го этапа экзамена были следующими.
Во-первых, основным умением был Призыв духа на продвинутом уровне 1.
Я не только вырастил Сильф и Касу до продвинутого уровня, но и мог впитывать силу природы своим телом.
Что касается состояния моего тела, то Коррекция выносливости была на продвинутом уровне 5, и для экзаменуемого, который не владел Контролем ауры, это было самым высоким уровнем, до которого он может быть поднят. Этот уровень считается довольно сильным, а такжеэто было пределом тела эльфа.
Умение Телепорт находится на продвинутом уровне 1, время восстановления умения отсутствует, и оно может использоваться подряд до 10 раз в день.
Что касается специального умения, известного как Синтез умений, я создал много умений, но в частности, есть четыре, которые имеют особое значение.
Божественная защита ветра: продвинутый уровень 1.
Рефлексы: высший уровень 1.
Пламя жизни: продвинутый уровень 4.
И умение, которое я смог поднять во время недавнего боя, Улучшенные боеприпасы: продвинутый уровень 4.
Кроме того, Личное пространство начального уровня 4 также был очень полезным умением.
- Это действительно умения экзаменуемого шестого этапа?
Просмотрев список всех моих умений, Ча Чжи хё была шокирована.
- Да, мне очень повезло, и я очень сильно старался.
- Даже если ты действительно старался очень сильно, эти умения, скорее, не экзаменуемого шестого этапа... этот уровень соответствует ветерану, прошедшему двадцатый этап.
Это потому, что я последовательно получал высокие баллы, а так же из-за того, что я инвестировал $100,000,000, чтобы получить 5000 кармы.
Вдобавок ко всему, за многие годы, проведенные с эльфами, я смог улучшить свои Призыв духа и Рефлексы.
Все эти вещи, вместе взятые, дали мне мои текущие возможности.
- И твоё умение - синтез навыков - очень впечатляет. Когда ты говорил мне об этом раньше, ты говорил о Божественной защите духов огня и ветра, ты врал?
- Да, мне жаль. Сказать вам правду и разгласить слишком много сведений о себе казалось немного опасным, так что.
- Это был умный шаг.
Ча Чжи хё, кажется, не страдала от этого вообще и с радостью согласилась с тем, что я сделал правильный выбор.
Когда она посмотрела список умений, который я написал на листке бумаги для нее, она вдруг спросила:
- Это умение, которое исцелило председателя Парк Жин-сунга – Пламя жизни?
- Да, это так.
Я рассказал ей о том, как я провел 4-й, 5-й и 6-й этапы с эльфами.
Следовательно, как на Арене, так и в реальной жизни Пламя жизни играет важную роль.
- Ты был на Бурых горах. У тебя случайно не остались файлы, которые я тебе передавала?
- Конечно.
- Тогда давай посмотрим на карту и обсудим.
Поискав среди файлов, которые Ча Чжи хё дала мне, работая в исследовательском центре, я загрузил карту Арены.
Мы оба были в самой южной части континента, но я был в Бурых горах на востоке, а она была в тропических болотах на западе.
- Когда я стала экзаменуемой, моя цель состояла в том, чтобы стать с тобой товарищем по команде на Арене.
- Команду со мной?
- Я думала, что это будет большой помощью для нас обоих, если мы станем командой, так как у тебя тоже нет товарищей по команде.
- Если бы ты стала моим товарищем, это, конечно, помогло бы мне. Но разве это возможно? Товарищи по команде назначаются вам на втором этапе экзамена. Можно добавить членов команды и позже?
- Нет абсолютного правила. Обычно команда собирается на втором этапе, но в моем случае до шестого этапа я дошла без товарищей и закончила их все самостоятельно.
А также оружейный мастер Нильсон был один с самого начала.
- Экзамен дается экзаменуемому с заданием, основанным на уровне места его размещения. Экзаменуемый не помещается в место, где условия не могут быть выполнены.
- У меня тоже появилось такое впечатление.
- Если бы мы с тобой были и в реальной жизни и на Арене в одном и том же месте, что бы случилось? Тогда не кажется ли тебе вероятным, что мы получим тот же экзамен?
- Думаю, это может случиться.
То, что сказала Ча Чжи хё, имело смысл.
С тех пор, как мы с Ча Чжи хё были в одной лодке, боги могут посмотреть на это и просто сложить наши миссии вместе.
Потому что главное - это конечная цель экзаменов.
Если что-то может помочь в завершении этого последнего экзамена, разве боги не позволят этому произойти?
«До сих пор я хорошо справлялся в одиночку, потому что у меня были эльфы. Но я не знаю, что впереди, поэтому мне нужен товарищ».
Она вышла из Корейского исследовательского центра Арены, она имеет всесторонние знания об Арене, она умна, и было бы хорошо иметь Ча Чжи хё товарищем.
Благодаря Ча Чжи хё, я смог убить низкорослого китайца.
Фехтование, которое она показала тогда, было действительно впечатляющим.
- Окей.
Я кивнул головой.
- Что бы ни случилось, давай попробуем встретиться на Арене. Если бы я стала с тобой товарищем по команде, это было бы хорошо и для меня.
Мы начали говорить о предстоящем 7-м этапе.
Для меня на следующем экзамене была высокая вероятность того, что я уйду с Бурых гор.
Эльфы были собраны и процветают вокруг своих трех Древ жизни.
Они даже сорвали атаку темного мага.
Теперь, заглядывая вперед, мне не оставалось роли, которую я должен был играть вместе с эльфами.
Конечно, хотелось бы, чтобы следующий экзамен был с эльфами.
Потому что тогда я могу легко выполнять задания, следуя за сильным эльфийским воином, таким как Деррик.
Но я не думаю, что я получу такую легкую миссию, как эту.
- Я нахожусь в аналогичной ситуации. За последние 15 лет я научилась сражаться у своего Мастера. Мне нечему у него больше учиться, и он сказал мне уходить, так что на следующем этапе я планирую покинуть тропическое болото.
- Проблема в том, что мы не знаем, куда нас направят.
- Я думаю, встреча на Арене произойдет после того, как мы выполним миссию 7-го этапа.
- Тогда сейчас давай выполним наши задания седьмого этапа.
- Я думаю, что так будет лучше.
Теперь осталась единственная проблема - угроза китайских экзаменуемых.
Честно говоря, меня это беспокоит больше, чем экзамены.
- Я думаю, первое, что нам нужно сделать, это предупредить мир о твоём существовании и как можно быстрее. Было бы лучше сделать это через Одина из Северной экзаменационной группы.
- Один?
- Да, в сообществе Арены Один очень мощный экзаменуемый с репутацией. Если он публично объявит, что он твой союзник, даже китайцам придется подумать дважды, прежде чем сунутся к тебе.
Как она и предложила, я позвонил Одину.
- Господин Ким Хён-хо, как у тебя дела?
- Происходят некоторые крупные события.
-Что происходит?
- На меня напали китайские экзаменуемые.
- Что? Уже?
Один был совершенно удивлен.
Я рассказал ему в деталях, что именно произошло.
- В конце концов, они пришли за тобой. В любом случае, я рад, что ты в порядке. Получить карму до того, как это случилось было полезно.
- Да. Если бы не ты, у меня были бы большие проблемы.
- Не стоит упоминаний. Но так как ты ликвидировал двух падших экзаменуемых, ты получил их карму?
- Да, я должен инвестировать в свои умения и стать сильнее как можно быстрее.
- Повезло, что ты смог осилить этих двух падших китайцев. Тот факт, что ты будешь сильнее, должен отразиться в их мозгах, так что они подумают дважды о том, чтобы сделать это снова.
- Это меня еще больше беспокоит. Они так заинтересованы во мне, что экзаменуемый по имени Ли Чанг-ви лично приехал в Корею, ты его знаешь?
- Ли Чанг-ви? Он в Корее?
- Я не знаю, вернулся ли он сейчас в Китай. Но не так давно он определенно был в Корее.
- Этот человек очень опасен.
- Ты его раньше встречал?
- Наши пути как-то пересеклись на Арене. Мы не ссорились, но он выглядел очень сильным. Я уверен, что он эксперт по ауре и, честно говоря, я не уверен, что если бы мы встретились в бою, то я бы победил.
Один признался в своей неполноценности без колебаний.
Ли Чанг-ви действительно должен быть невероятно сильным парнем.
- Но Ли Чанг-ви опьянён силой. Он любит, чтобы его приспешники делали всю работу. В большинстве вопросов он не будет участвовать лично.
- Но он послал своих приспешников, и это не удалось. Думаешь, он сам не выйдет? Если он пошлет больше падших и я побью их, тогда я стану сильнее из-за этого, и это превратится в большую проблему для него.
- Так и есть. Он может захотеть проверить все это сам. Тогда что ты собираешься делать?
- Я размышлял о том же.
- Что скажешь о том, чтобы приехать сюда?
- В Данию?
- Дания или нет, приезжайте в Северную экзаменационную группу. В Китае большинство экзаменаторов, но они смотрят на вас свысока.
- …
- Китай склонен воспринимать Корею очень несерьёзно. В действительности Корея, по общему признанию, прилагает большие усилия, чтобы соответствовать требованиям Китая, так что пока вы остаетесь в Корее, вы не будете чувствовать себя в опасности.
Он был прав, и это меня очень расстроило.
Именно человек, который является шефом Корейского исследовательского центра, продал мою информацию китайцам.
- Спасибо за предложение. Это одно из решений, но я, честно говоря, беспокоюсь о безопасности моей семьи, и поэтому я не чувствую, что уехать будет правильно.
- Цк, это так. Что-нибудь еще можно придумать?
- Ну, по этому поводу, я позвонил с продуманной просьбой.
- Давай.
- Теперь, когда все так, как есть, я хотел бы позволить себе быть известным во всём мире.
- Ваш план состоит в том, чтобы использовать свои силы в качестве приманки, чтобы завести сильных союзников.
- Да.
- Чем больше интереса ты вызовешь, тем больше будет работы. Талантливого экзаменуемого вроде тебя, Китай не единственная жадная страна, которая хочет похитить.
- Я в курсе и готов к этому. Но я уверен, что союзники будут стоить того.
- Если ты уверен, хорошо. Я буду использовать свои связи и распространять информацию о тебе. Уже был большой интерес к тому, кто был тот, кто исцелил председателя Парк Жин-сунга.
- Спасибо.
Вот так я закончил звонок с Одином.
Кости брошены.
***
Я глубоко задумался о том, как инвестировать мои 4152 кармы в умения.
«Должен ли я поднять свой Призыв духа, или мои Улучшенные боеприпасы?»
Если я подниму Призыв духа, то это будет следующим образом.
Призыв духа продвинутый уровень 2 (-1700)
Призыв духа продвинутый уровень 3 (-1900)
Призыв духа продвинутый уровень 4 (-2100)
Таким образом, за 3600 кармы я могу увеличить его только на два уровня до продвинутого уровня 3. Уверен, что это увеличит силу духа, но не более того.
С другой стороны, если я вложу его в Улучшенные боеприпасы, это будет выглядеть так.
- Теперь показан результат инвестирования всей кармы в умение Улучшенные боеприпасы (синтезированное умение).
- Улучшенные боеприпасы (синтезированное умение): при использовании любого огнестрельного оружия сила выстрела возрастает
* Продвинутный уровень 5: пуля имеет силу пробивать камень (-800)
* Мастер: пули имеют силу пробивать сталь (-1500)
- Доступно кармы: 4152
После промежуточного уровня 5 умение не перешло на высший, вместо этого оно сразу перешло на мастерский уровень.
Если я использую 2300 кармы, то выстрелы перешагнут пробитие камня и получат силу пробивать сталь.
Кроме того, может с силой Призыва духа пистолет сможет пробить бронированное авто?
После долгих размышлений я решил сначала освоить Улучшенные боеприпасы, а затем использовать оставшуюся карму, чтобы поднять Призыв духа на 1 уровень.
Тогда все, что у меня останется, только 152 кармы.
- У меня осталось 150 кармы, есть ли что-то, что вам нужно? - спросил я Ча Чжи хё.
Честно говоря, в ликвидации китайского человека, который имел кожу, как сталь, Ча Чжи хё очень помогла.
Благодаря ей я смог получить 4000 кармы, это будет правильно, что я пытался дать ей что-то.
- Мне нужна одежда.
- Одежда?
- Да, я провела последние 15 лет в той одежде, которую я ношу сейчас, а человек нуждается в одежде, которая вписывается в окружающую среду, чтобы передвигаться по Арене без подозрений, мне нужна такая одежда.
- Один комплект одежды на 15 лет?
- Когда вы проходите через экзаменационную дверь, поврежденные материалы/одежда возвращаются в первоначальный вид. До сих пор я не нуждалась в чем-либо другом, поэтому я не потратила на это ни единицы кармы.
Но все равно, девушка, живущая 15 лет в одной одежде…
Мне пришлось аплодировать ей за ее аккуратность.
В любом случае, с оставшейся кармой я одел её с головы до пят, обувь, перчатки, шляпа, полный комплект. Кроме того, я купил ей бутылку с водой, и моя карма опустилась до нуля.
- Это излечимо? - спросил белый мужчина среднего возраста с длинной узкой темно-коричневой бородой, бритой головой и широко открытыми глазами.
Голос председателя Смита Маглана дрожал.
Он был главой одной из ведущих политических семей Америки, а несколько лет назад был сенатором с хорошей поддержкой кандидата в президенты.
А неофициально он был владельцем крупнейших в мире научно-исследовательских центров, занимающихся majeong.
Семья Маглун с давних пор изучает способы использования majeong, который был добыт экзаменуемыми с Арены.
Подобно нефтяному магнату Рокфеллеру, семья Маглун считала, что majeong станет ресурсом, который даст им власть в будущей мировой экономике.
На самом деле, научно-исследовательский центр Маглун имел много достижений в развитии навыков/технологий, и было много вещей, которые были использованы повседневной жизни.
Если бы тайна majeong с Арены была разглашена публике, все, что Маглун разработали, было бы запатентовано, и они могли бы разбогатеть.
Из-за этого семья Маглун имела большое влияние, когда речь шла о вопросах, которые были связаны с Ареной.
- Это была новость, просочившаяся от Одина, поэтому я уверен в этом.
От слов молодого человека Смит Маглун выскочил из кресла.
- Где?
- Я слышал, он корейский экзаменуемый.
- Свяжитесь с корейским исследовательским центром Арены.
- Он не связан с корейским исследовательским центром Арены.
Смит Маглун усмехнулся.
- Ну, конечно. Без вариантов, эти бесхарактерные смогли бы удержать такой талант.
- Он у Председателя Jinseong Group Парк Жин-сунг.
- Тогда позвоните председателю Парк Жин-сунгу.
- Да.
В тот же день Смит Маглун сел в самолет в Корею.
***
- Смит Маглун?
Маглун?
Я думаю, что слышал это имя в новостях.
- Он был сенатором в Америке.
- О! Точно. Он был предметом обсуждения как кандидат в президенты или типа того, верно?
- Да.
- Этот человек приедет ко мне? Значит, он знает об Арене?
- Он больше, чем знает, - сказала Ча Чжи-хе.
- Можно сказать, что он самая мощная фигура для "Арены".
- Правда?
- Научно-исследовательский центр, который контролирует семья Маглун, сделал самые передовые технологии на основе majeong.
- Тогда Китай должен быть осторожен с ним.
- Это так. То, что они действуют ради собственной выгоды, будь то Китай или Маглун, Китай просто продвинулся чуть больше в этом вопросе. Но если Смит Маглун сосредоточится, он более чем способен быть чрезвычайно опасным.
- И такой человек приезжает в Корею, чтобы встретиться со мной, он тоже болен?
- Я не слышал ни о чём таком. Насколько я помню, у него не было серьезных проблем со здоровьем. Ему только шестой десяток идёт, так что я думаю, что у него какая-то другая ситуация.
У него есть больной член семьи, как у Одина?
В любом случае, если такая фигура приезжает ко мне так срочно, это делает меня счастливым.
Пока я работаю с Смитом Маглуном, я не сомневаюсь, что китайцы меня не тронут.
Тем же днём, чуть позже, мне позвонили с неизвестного номера.
- Это мистер Ким Хён хо?
Меня застали врасплох.
Это был молодой голос, говоривший на языке Арены.
- Да, это так.
- Я – сопровождающее лицо Председателя Маглуна. Мы только что прибыли в аэропорт Инчхон.
- Уже?
Я получил новость о приезде Смит Маглун только сегодня утром.
Но он уже здесь. Тот факт, что такая фигура, как он, поспешила встретиться со мной, был интересен. Насколько значима его болезнь?
- Председатель не желает привлекать внимание прессы. Мы остановимся в соседнем отеле, поэтому, пожалуйста, встретимся там.
- Я подойду.
Я закончил звонок и спросил Ча Чжи хё:
- Хочешь пойти со мной?
- Меня уже считают мертвой, поэтому лучше не обращать на меня внимания.
- Я думаю, если бы ты пошла со мной, это бы помогло при заключении сделки.
Я думал, что Ча Чжи хё немного обдумает это, но она кивнула головой.
- Я поняла. Окей.
Мы спустились в подвал гаража вместе и сели в Porsche Cayenne.
***
Я припарковал автомобиль у отеля рядом с аэропортом, а затем поднялись на лифте.
- Добро пожаловать.
Человек, с которым я разговаривал по телефону, был высоким и статным белым мужчиной с черными волосами.
- Я Ким Хён хо.
- Я Ча Чжи хё.
Представились мы на языке арены. Красивый черноволосый мужчина слегка улыбнулся и повел нас.
- Пожалуйста, сюда.
Уже стемнело, и были видны звезды. На террасе, куда нас привели, за столом сидел мужчина среднего возраста.
С бритой головой и длинной бородой он выглядел как человек из голливудского фильма. От костюма и обуви до часов - все на нем выглядело очень дорого.
Он что-то сказал по-английски. Я разобрал только «nice to meet you» (англ: «приятно познакомиться»).
- Председатель говорит, что рад с Вами знакомству, и он действительно с нетерпением ждал встречи с Вами лично, - сказал красивый черноволосый мужчина.
Он, должно быть, отвечает за перевод.
С его переводом мы продолжили разговор.
- Я слышал, что у вас есть умения, которые исцелили больного Председателя Jinseong Group Парк Жин-сунга. Председатель хотел бы исцелиться с помощью вашего умения.
- Хотелось бы знать, чем он болен. Если честно, он выглядит очень здоровым.
При этом лицо председателя стало суровым.
Черноволосый красавец сказал:
- Он не хочет разглашать эту информацию. Разве определение того, что нужно лечить, не входит в состав вашего умения?
- Это не так, это умение, которое дает жизнь, лечит болезни и проклятия. Но я тоже ничего не могу гарантировать. Как насчет того, что он пройдёт курс лечения в течение одной недели, а затем решит, продолжать или прекратить его после этой пробной недели?
Красивый черноволосый мужчина передал мое послание председателю и председатель Маглун кивнул головой.
- Он говорит, что это звучит хорошо. Он желает знать, сколько это будет стоить и когда можно начинать.
- Сегодня это сделать я не смогу, лечение возможно с завтрашнего дня. И цена…
Я сделал паузу и посмотрел на Ча Чжи хё.
Ча Чжи хё сказал по-корейски:
- Неофициально, состояние семьи Маглун в десять раз больше Jinseong group.
- Правда?
- Да, так и есть. Вопрос о том, сколько ты получил за лечение с тех пор, как начал исцелять людей?
- Около 40 миллионов долларов и 70 миллионов долларов.
- То, что ты хочешь больше всего, деньги?
- Нет. Честно говоря, я хочу потратить эти деньги на покупку кармы.
- Тогда скажите, что вы хотите $300.000.000 или предметов стоимостью 20,000 Кармы.
Я озвучил предложение Ча Чжи хё.
Красивый черноволосый мужчина при разговоре с председателем выглядел недовольным.
Председатель Маглун что-то сказал. Черноволосый человек перевел нам его слова на язык Арены.
- Ты хочешь карму.
- Да.
- Но получение такого большого объема Кармы - это не просто. Как насчет 100 миллионов долларов и 10 тысяч кармы.
- Хм…
Честно говоря, это было невероятно хорошо для меня, но, прежде всего, я должен держать под контролем свое выражение.
Затем заговорила Ча Чжи хё.
- Хорошо, но половину этого нужно внести в качестве депозита. После этого, начиная с завтрашнего дня, в течении недели вы пройдёте пробный период лечения, и если Вы не будете удовлетворены, то это будет конец нашей договоренности.
Красивый черноволосый мужчина поговорил с председателем и затем кивнул головой.
- Это приемлемо. Только карма не может быть приобретена в течение дня. За депозит мы выставим 100 миллионов долларов.
Я покачал головой.
- Первым делом я хочу карму. В настоящее время на нас ведут охоту китайские экзаменуемые.
- Китайцы?
- Да, Ли Чанг-ви приехал в Корею из-за вопроса, связанного со мной. Если бы я стал его мишенью, разве я не был бы в опасности? Я должен немедленно приобрести карму и стать сильнее.
- Ли Чанг-ви, говоришь. Он тебя беспокоит?
Красивый черноволосый мужчина усмехнулся.
- Не желаете остановиться здесь, в этом отеле, с нами на неделю, пока Вы делаете процедуры?
- А что, если председатель Маглун будет втянут в это дело?
- Даже если бы Ли Чанг-ви сам напал, у нас не было бы проблем. Если я здесь, Ли Чанг-ви посмеет напасть.
- Ваше имя случайно не Дана Литалин? - спросила Ча Чжи хё.
Чернявый красавец-мужчина улыбнулся и кивнул головой.
Ча Чжи хё так же кивнула головой в знак согласия.
- Тогда я не сомневаюсь, что у нас не будет никаких проблем с Ли Чанг-ви.
- Кто он? - спросил я на корейском.
Ча Чжи хё ответила:
- Он официально занимает первое место как экзаменуемый с самым большим количеством кармы.
Моя челюсть упала на пол.
Человек, стоящий передо мной, является экзаменуемым номер один в мире?
Наконец, я понял, почему единственный человек, кого председатель Маглун взял с собой, был этот красивый черноволосый человек.
Количество агрегированной кармы - не единственный решающий фактор в рейтинге, показывающий силу экзаменуемых, но официально занимать первое место в нем немаленькое достижение.
В итоге я решил взять 100 миллионов долларов в качестве депозита на неделю лечения.
В том случае, если он вылечится, я получу предмет стоимостью 10 000 кармы. Когда я поменяю это на карму, то получу 5000 кармы. Это примерно то же самое, что завершение этапа экзамена или двух.
- Так, в конечном счете, мы так и не узнаем, что это за болезнь?
Красивый черноволосый мужчина, Дана Литалин, улыбнулся мне.
- Это неловко разглашать. Ты понимаешь?
- О, да.
Я сразу понял. У этого старого магната определенно импотенция!
… за такую проблему он будет рад заплатить любую сумму. Да, определенно. Я могу понять его, как мужчина.
Начиная с этого дня, Ча Чжи хё и я оставались в номере напротив председателя Маглуна.
То, что мы вдвоём оставались вместе в отеле, действительно казалось немного странными, но, к счастью, номер был настолько большим, что неловких ситуаций не возникало.
Вообще-то, Ча Чжи хё -довольно красивая женщина, и как мужчину она не могла не интересовать меня.
После того как мне пришлось жить отдельно от Мин-жонг, я так ее и не видел. Каждый день мы обменивались текстовыми сообщениями, но, как ни странно, физически находясь в разлуке так долго, у меня возникло ощущение, что наши сердца отдаляются.
Каждый день я давал председателю Маглуну по одному Пламени жизни. Я подумал, что нет необходимости так быстро исцелять его.
Второе Пламя я давал Сильф и Касе, делив его между ними.
Примерно через четыре дня после начала лечения председатель Маглун выглядел очень довольным.
- Он говорит, что есть прогресс. Он хочет продолжать проходить эти процедуры.
Дана Литалин передал послание председателя Маглуна.
- Под прогрессом он подразумевал…
- Я уверен, что он у него было обычное утро, - сказал Дана, улыбаясь.
Я парень, но когда я посмотрел на него, он был так красив, что мои глаза расширились.
В любом случае, нормальное утро после нескольких дней лечения звучит так, будто он скоро исцелится.
«Ему, наверное, понадобится около двух недель лечения?»
На мой швейцарский счет были зачислены швейцарские франки на сумму 100 миллионов долларов США.
Я позвонил Одину и сказал ему, что хочу получить немного кармы.
- В последнее время приобрести карму стало очень сложно. Я слышал, что семья Маглун накапливает большое количество кармы. Наверное, из-за тебя.
- О, правда?
- А незадолго до этого ты купил карму за 100 миллионов долларов. Сколько экзаменуемых, по-твоему, продают свою карму за деньги.
- Наверное, это так.
- Постараюсь узнать больше, но надежд не возлагай.
- Да, я очень благодарен тебе за многое.
- Пожалуйста, не стоит упоминаний. Давай как-нибудь встретимся. Белла очень скучает по тебе.
- Ха-ха, да. Я тоже скучаю по ней.
Похоже, мне будет трудно получить какую-либо дополнительную карму сверх тех 10 000, которые заплатит Маглун.
Прошла неделя.
Я пошел на свидание в первый раз за последнее время. Она сказала:
- Оппа, чем ты сейчас занимаешься?
- О, ты знаешь, просто работаю.
- Не похоже, что ты уехал за границу, но тебя нет дома…
- У меня возникла ситуация. Я скоро вернусь домой.
- Какая ситуация?
- …
Я чувствовал, что мы только что столкнулись с фундаментальной проблемой в наших отношениях.
Было слишком много вещей, которые я просто не мог ей сказать.
Из-за этого секрета мне пришлось перестать жить с Мин-жонг, и мы не могли видеться часто.
И каждый раз, когда она спрашивала, все, что я мог сделать, это говорить, что у меня была ситуация, о которой я не могу говорить.
С точки зрения Мин-жонг, она после каждой такой фразы могла разозлиться. Думаю, что ее терпение показывает, скольким она жертвует из-за меня.
- Оппа, чем ты занимаешься? Что вы делаете с Jinseong Group, что ты даже от своей семьи держишь это в секрете? Я сейчас очень расстроена.
- Мне жаль. Я знаю, что ты чувствуешь, и мне очень жаль и стыдно.
- Мне разные мысли лезут в голову. Что, может быть, ты лжешь, чтобы избавиться от меня, или что, если я неожиданно нагряну домой, там будет женщина, или, может быть, мы только что сделали сейчас…
- Это не так!
- Как я могу в это поверить?! Почему я должна была съехать из этого дома, почему ты должен хранить все это в секрете! Я вообще этого не понимаю!
- …
- Пожалуйста, скажи что-нибудь. Это имеет отношение к преступлению? Независимо от того, чем ты занимаешься, я приму это!
- ……
- Пожалуйста, скажи что-нибудь.
Мин-жонг начала задыхаться со слезами в глазах.
В тот момент я ощутил порыв.
«Почему я должен хранить все это в секрете? Может, мне просто рассказать ей все?»
Я экзаменуемый.
Я уже умер однажды, и, заглядывая вперёд, я не знаю, когда умру.
Когда период отдыха закончится, я должен буду отправиться в другой мир и ставить на кон свою жизнь.
… как я скажу ей что-то подобное!
В конце концов, я удержал свой рот на замке.
Мы сели в машину, и я отвез ее домой.
Всю дорогу, пока мы ехали до жилой высотки, где находится её студия, Мин-жонг не произнесла ни слова.
На душе было тяжело.
«Все кончено».
Поддаться соблазну и так легкомысленно влюбиться было ошибкой.
Я был экзаменуемым.
Находясь постоянно на грани смерти, было неправильно с моей стороны начать эти отношения.
Чтобы наши отношения стали такими глубокими... Я понятия не имел.
«Мне жаль».
С тяжелым сердцем я вернулся в отель.
Когда я оказался в лифте, за мной зашла красивая европейка и нажала на кнопку 14-го этажа. Тот же самый этаж, на который я собирался.
«На 14 этаже всего 4 номера».
Наши глаза встретились, и она мне улыбнулась. Я улыбнулся ей в ответ и кивнул.
После того как мы оба вышли на 14-том этаже, она вошла в люкс председателя Смита Маглуна.
«О, Боже».
Я улыбнулся.
Должно быть, он проверяет эффект от лечения.
Опять же, сегодня последний день пробной недели лечения.
***
- Вот и ты.
На следующий день мы с Ча Чжи хё зашли к председателю Смиту Маглуну.
- Что Вы думаете о результатах лечения? - спросил я.
Дана ответил:
- Председатель очень доволен. Он хотел бы продолжить лечение.
Должно быть, вчера он хорошо провел время с женщиной.
В этом случае можно с уверенностью сказать, что проблема председателя Маглуна была решена.
Но так как последняя неделя была простым лечением, я думаю, что было бы неплохо ему принимать по одному Пламени жизни в день еще неделю.
После некоторых расчетов в моей голове я сказал:
- Я продолжу лечение еще неделю.
После этого Дана Литалин поговорил о чём-то с председателем Маглуном, а потом сказал мне:
- Он говорит, что этого не хватит.
- Да?
- Председатель говорит, что пока у него нет подтверждения от врача, что вопрос решен, лечение должно продолжаться.
Я чувствовал себя немного взволнованным.
«Я еще об этом не подумал».
Процедуры до полного излечения.
Но из-за того, что Пламя жизни благотворно влияет на тело, даже после излечения он может скрыть этот факт и продолжать просить лечение.
«Мне нужно определенно установить ограничение по времени для лечения».
Если я выполню его просьбу, председатель Маглун может с жадностью продолжать просить Пламя жизни. Откуда мне знать, что то, что говорит доктор, не сфабриковано.
Так я и сказал:
- На всё лечение – две недели.
- Но прежде мы договаривались, что это будет до полного излечения?
- Извиняюсь, но я передумал. Время лечения всегда две недели.
- Как вы возьмете на себя ответственность, если он не вылечится за эти две недели?
- Я не буду брать на себя ответственность. Время процедур - 2 недели независимо от лечения. Если это ему не по вкусу, тогда сделка отменяется.
Дана Литалин снова побеседовал с председателем Маглуном.
Он сказал:
- Он говорит, что это отличается от того, о чем мы договаривались. Вы однозначно сказали: до излечения, и на этих условиях он внес первый взнос в размере 100 миллионов долларов.
- Это была цена за неделю пробного лечения, и мы определенно сказали, что если он не будет удовлетворен, то сделка на этом закончится. И председатель Маглун должным образом проверил последствия лечения прошлой ночью. Реально, разве мы не можем сказать, что он полностью выздоровел?
- Это может определить только врач. Наша сторона предоставит Вам заключение врача.
- Мне это не нужно. Сделка завершена. Прощайте.
Я повернулся и собирался покинуть кабинет председателя Маглуна.
Потом из-за спины я услышал голос Даны.
- Пожалуйста, подождите минутку.
Я повернулся.
Дана улыбнулся его фирменной улыбкой и заговорил:
- Председатель говорит, что вы скучный человек, который не получает удовольствие от переговоров.
- Я не нахожу такие переговоры забавными.
- Но для того, чтобы выжить на Арене, придется привыкать к этим вещам.
- …
- 15 дней.
- Одна неделя.
- Вы не желаете пойти на компромисс? Чем больше вы остаетесь с нами, тем дальше вы находитесь от опасного Ли Чанг-ви.
- Оставшийся предмет стоимостью 10 000 кармы сначала будет сдан на депозит, а затем я продолжу лечение в течение 10 дней. Я больше не буду идти на компромисс. На будущее, сроки лечения всегда будут 2 недели, исключений нет.
Дана проконсультировался с председателем Маглун.
- Он говорит, что это приемлемо. И мы даже дадим цену, о которой договорились прямо сейчас.
Дана протянул руку.
...Па па ПЭТ!...
20 рюкзаков появились и заполнили комнату. Большие рюкзаки стоимостью 500 кармы. В общей сложности стоимость составила 10 000 кармы.
Я снова получил огромное количество кармы.
Моё сердце трепетало, когда я собирал рюкзаки.
Один за другим предметы меняли своего владельца, после чего исчезали.
- Тогда, начиная с сегодня и в течении десяти дней, я буду проводить лечение. Пламя жизни!
...Хва лу Лук!...
У меня в руке появилось пламя.
Я передал его Дане. Дана бережно принял его и передала председателю Маглуну.
Председатель Маглун немедленно толкнул его в грудь.
Возможно, от чувства бодрости, разлившемся по телу, он закрыл глаза.
- Тогда я пошёл.
- Очень хорошо.
Я вернулся в наш номер с Ча Чжи хё.
- Извлечь, рюкзак, четыре штуки.
Появились четыре рюкзака.
Я передал их Ча Чжи хё.
- Возьми их.
- Ты даешь их мне?
- Я смог победить маленького китайца, благодаря твоей помощи. Все это время я много раз получал от тебя помощь, это самое меньшее, что я могу сделать.
- Спасибо.
Без какой-либо суеты Ча Чжи хё спокойно собрала рюкзаки.
Эта женщина на самом деле не имеет скромности, она была просто совершенно спокойна, и мне понравилось это.
- Мне нужен был рюкзак, я один... я оставлю, а остальные поменяю на карму.
- Ты не хочешь, чтобы все они превратились в карму?
- Получить еду и воду в дикой природе может быть трудно. Если я смогу этим не озадачиваться, то буду двигаться гораздо быстрее.
Это правда. Охота не была трудной для меня, потому что я использую Сильф, но это будет не так легко для нее.
Ча Чжи хё обменяла три оставшихся рюкзака на 750 кармы.
Я тоже обменял свои 16 рюкзаков на 4000 кармы.
«Слава Богу, переговоры прошли хорошо».
Я, честно, боялся, что Смит Маглун будет использовать насилие и угрозы, чтобы запугать меня.
Дана Литалин.
Он был официальным экзаменуемым номер один и был частью окружения Маглуна, так что это была реальная возможность.
Но, к счастью, Смит Маглун был очень здравомыслящим человеком, и мы смогли провести надлежащие переговоры.
Я обсудил с Ча Чжи хё, как инвестировать мою 4000 карму.
Она сказала:
- Кажется, тебе не нужен способ, чтобы увеличить силу выстрела оружия, твоего основного способа атаки.
- Правда?
Мои мысли были такими же.
Я смог овладеть умением Улучшенных боеприпасов, так что пуля может пробивать сталь, а также я могу использовать призванных духов во время выстрела.
Независимо от экзаменуемого, можно сказать, что тот, в кого я выстрелю, отправится в могилу.
- Должен ли я вложить её в Призыв духа?
- В настоящее время он на продвинутом уровне 2, на те же 4000 кармы ты сможешь поднять его до продвинутого уровня 4. Я не уверена, что это будет иметь значительный эффект.
- Хм, это да.
- И ты сказал, что можешь увеличить свой Призыв духа, кормя своих духов Пламенем жизни, так что, как насчет использования твоей кармы в другом месте?
- Тогда какое умение я должен поднять? Может быть, мне стоит получить новое умение…
- Кроме парных пистолетов у тебя есть только винтовка Мосина?
- Да.
- Может, сменить винтовку на что-то другое?
- Мосинку?
- Да, я думаю, тебе нужна крупнокалиберная снайперская винтовка.
- Что такое крупнокалиберная снайперская винтовка?
- Это винтовка, используемая для стрельбы по танкам или транспортным средствам с больших расстояний. Это винтовка, которая пробивает доспехи, так что ты думаешь насчёт её использования?
- Ах…
Винтовка применяемая для уничтожения не людей, а танков и транспортных средств. Согласно объяснению Ча Чжи хё, это мощное оружие может убить цель, даже если она прячется за стеной.
Если я буду использовать её с Улучшенными боеприпасами плюс сила Сильф и Касы, чтобы сделать выстрел более мощным...
- В том случае, если соперник даже не знает об атаке, я думаю, что даже с Ли Чанг-ви будет покончено одним выстрелом.
- Я думаю, ты права! Тогда я думаю, мне придется взглянуть на крупнокалиберную снайперскую винтовку.
Я позвонил главе третьего секретариата Jinseong Group Ли Чжун-сик.
- Чем могу помочь?
Ли Чжун-сик всегда отвечал на звонки по-деловому.
- Вы могли бы помочь мне получить крупнокалиберную снайперскую винтовку?
- Это не проблема. Я могу получить помощь от Министерства национальной обороны, так что если этим оружие корейская армия обладает, оно будет доставлено к вам в течение нескольких дней.
- Звучит неплохо. Пожалуйста, доставьте его как можно быстрее.
Я был так взволнован, что едва мог ждать.
Оружие настолько мощное, что я мог отправить относительно большого монстра в полёт, скоро будет в моих руках.
Конечно, вероятно, его овеществление будет невероятно дорого, с учетом того, насколько мощным оно должно быть.
«Я надеюсь, что его овеществление обойдётся мне в пределах 4000 кармы».
Решив примерно, как потратить карму, я побеспокоился о ситуации Ча Чжи хё и о том, что она собирается сделать.
- Мисс Чжи хё, что ты собираешься делать сейчас?
- Очевидно, я хочу завершить все экзамены.
- Нет, не на Арене, здесь.
- Я пока не могу раскрыть, что я жива. Шеф Ким Чунг-тэ попытается убить меня любым возможным способом, так как я знаю о его делишках.
- Есть ли у тебя кто-нибудь, кто сможет позаботиться о тебе? Семья или другие близкие…
- У меня нет ни семьи, ни второй половинки, - коротко ответила Ча Чжи хё.
- Я не доставлю неудобств, если остаюсь у тебя?
- Что? Нет, конечно, нет.
- Тогда я обременю тебя ещё на некоторое время.
- …
Мы заказали ужин в номер. Потом мы разговаривали, выпивая пиво на террасе.
Я думаю, Ча Чжи хё была из тех, кто ненавидел бесполезные разговоры, но мы на самом деле ладили очень хорошо, и со мной она разговорилась.
История её жизни состояла из сплошных ухабов.
- Когда я был молода, мои родители погибли в автокатастрофе, и я выросла в приюте. Там был владелец спортзала, он часто приходил в детский дом-интернат для волонтерской работы, от него я узнала муай тай. Это был моей единственной радостью.
- …
- Но он закрыл зал и переехал в другое место, и я осталась в одиночестве. У меня не было денег на колледж, так что я даже не мечтала о том, чтобы поступить, и пойти в армию был лучший путь из всех вариантов, которые у меня были. По физическим данным я подходила, так как у меня уже была подготовка.
Ча Чжи хё уже опустошила несколько банок пива, пока смотрела на открывающийся с террасы вид.
Она вдруг взглянула на меня и улыбнулась.
- Это просто ты, мистер Ким Хён-хо.
- Что такое?
- Ты самый близкий человек у меня.
От этих слов я чувствовал, что мое сердце пропустило удар.
Это ночь так влияет?
Или то, что отношения между Мин-жонг и мной уже была одной ногой в могиле?
Или потому, что я пил?
Ча Чжи хё всегда была красивой, но сегодня она выглядела особенно прекрасно.
- Теперь, когда я мертва, ты единственный, кто знает, что я все еще жива. Разве это не странно?
- Да, это странно.
Она сказала это обычным голосом, но я почувствовал ее пустоту и одиночество.
Я тоже особо её выделял.
Единственный человек, которому я мог рассказать все свои секреты, это она.
Секрет, что я не мог заставить себя рассказать Мин-жонг. Я могу рассказать Ча Чжи хё все.
Она уже умерла однажды за меня, она была единственной женщиной, которой я доверял больше всего на свете.
- Мне жаль.
- О чем ты говоришь?
- Что ты умерла из-за меня.
- Всё нормально.
- Но это не нормально. Если бы не я, тебе бы не пришлось становиться экзаменуемой, ты бы просто продолжала жить.
- Я не знаю, что значит жить.
- Извини?
- Я прожила в реальности 29 лет, но не знала, что значит жить. Я просто продолжала дышать, и проводила время в онемении.
- …
- Вот почему меня так интересовали экзаменуемые. Когда я начала работать в корейском исследовательском центре Арены, я почувствовала удовлетворение. Рядом с людьми, борющимися со смертью, наблюдая за ними, я почувствовала, каково это - быть живым.
Ча Чжи хё продолжала говорить, открывая следующую банку пива.
- Жить - это бороться с надвигающейся смертью. Я жаждала этого чувства, поэтому, встретив смерть, я решила стать экзаменуемой.
- Ты хочешь сказать, что хотела этого?
- Да, рассуждая здраво, я бы не сказала, что мне нравится использовать умения, но мне нравятся экзамены. Это дает моей жизни цель, которой не было раньше, и за последние 15 лет, что я провела близко к смерти, это позволило мне чувствовать, что я живу.
Я понимаю, почему я почувствовал такую силу, исходящую от нее.
Смелость, не бояться смерти.
Как человек, который боится смерти и имеет сильную привязанность к жизни, это была сила, которой я не мог подражать.
- Тогда что ты планируешь делать, как только завершишь все экзамены?
- Не знаю. Прежде всего, в реальном мире у меня есть цель - смещение шефа Ким Чунг-тэ, но я предполагаю, что я позабочусь об этом к тому времени, как завершу экзамены.
Я кивнул головой.
Если цель заключалась в том, чтобы убить шефа Ким Чунг-тэ, то реально это было вполне осуществимо даже сейчас.
Было бы так просто, как снять его на расстоянии. После этого будет трудно найти, на кого направить ответные меры.
- Тебе не хочется обычной жизни? Встретить человека, полюбить, выйти замуж и родить ребенка, просто жить.
- У меня нет стремления к таким вещам. Возможно, теперь я даже слишком хорошо знакома с одиночеством.
Ча Чжи хё встала с места.
- Я пойду ложиться спать.
- Окей.
После того как она ушла в ее комнату, я продолжала думать о ней.
«Она определенно изменилась...»
Не думаю, что она сама это понимает.
Но, с моей точки зрения, она определенно отличается от предыдущей.
Она провела на Арене 15 лет, ей стало нравиться это одиночество.
Возможно, даже до того, как она умерла и стала экзаменуемой, одиночество уже поселилось в ее сердце, и оно только ярче проявилось.
«Если я продолжу выполнять экзамены, я тоже превращусь в такого?»
Я тоже провел годы на Бурых горах с эльфами, но я не проводил столько времени на Арене, сколько она.
Если я проведу годы в борьбе, я чувствую, что тоже стану таким же одиноким человеком.
«Не имеет значения».
Пока я живу…
До тех пор, пока я преодолеваю множество препятствий и, в конце концов, выживаю, мне плевать на такие вещи, как одиночество. Моя жизнь слишком дорога.
***
После четырех дней лечения председателя Маглуна я получил звонок от главы секретариата Ли Чжун-сик.
- Я приобрел оружие, которое вы просили. Это достаточно большой предмет, так что затруднительно будет передать его вам в общественном месте.
- Я подъеду, чтобы получить его. Куда я должен подъехать, чтобы получить его?
- К домику в горах в Инчхоне в Чхунбук, будет лучше всего.
- Понял.
Это было немного далеко отсюда, в Инчхоне, но ладно. Мне придется ехать так же быстро, как ветер.
После того как я сказал Ча Чжи хё, что я собираюсь забрать оружие, она настояла, что поедет со мной, так как в любом случае ей нечего делать в отеле.
Мы сели в Porsche Cayenne, я нажал на педаль газа, и мы помчались как безумные.
Я давил на газ, намереваясь оплатить любое количество штрафов за превышение скорости.
Porsche это действительно Porsche. У меня не было опыта вождения других автомобилей, но чем сильнее я выжимал газ, тем больше чувствовал дразнящее ощущение автомобиля, несущегося вперед.
Ча Чжи хё, находясь на пассажирском сиденье, как бы я не ускорялся, была невозмутима. Она сделала мне комплимент.
- Ты хорошо водишь.
- Благодаря умению Рефлексы.
Высший уровень 1 умения Рефлексы сделал меня лучшим водителем. Я на этапе, где я могу маневрировать машиной так же тонко, как своим собственным телом.
Гнав всю дорогу, мы прибыли в расположенный в горах домик.
Казалось, только вчера я был здесь на охоте с председателем Парк Жин-сунгом.
- Вы приехали?
Вместе с главой Ли Чжун-сик там было несколько других мужчин из третьей канцелярии.
Из большого черного фургона выгрузили большой черный чемодан.
Из него извлекли оружие...
- Хук!
Я машинально вскрикнул.
В длину она выглядела примерно на 1,5 метра, тяжелая черная винтовка имела чудовищный вид.
- Это вещь называется AW50F. Я нашел модификацию, которой пользуется полицейский спецназ.
При этом Ча Чжи хё опередила меня, подошла и взяла AW50F.
Человек, который передал Ча Чжи хё винтовку, выглядел потрясенным, увидев, как она без усилий взяла её одной рукой.
(Пр.анл.: оружие весит 15 кг)
- Эта вещь была в пользовании 707-го батальона специального назначения. Я первый раз такое держу в руках.
Ча Чжи хё, должно быть, радовалась, потому что она вертела ружье так и эдак, складывала и раскладывала затыльник приклада.
Я искал информацию о AW50F на своем смартфоне.
Найденная на AW50F информация выглядит следующим образом.
- Тип/Автоматика: Скользящий затвор
- Патрон: 12.7х99 мм
- Калибр: 50 BMG
Система боепитания: коробчатый, 10 патронов
- Длина: 1350 мм
- Вес: 13.5 кг
- Эффективная дальность стрельбы: 1500 м
«Вау, Эмм, Вау».
У обычно применяемых винтовок, таких как К2, калибр пули был 5,56 мм, но это использует пули более чем в два раза больше, 12,7 мм!
«Выстрел из неё по человеку разнесет его на кусочки».
Ужасно просто представить это. Надеюсь, мне никогда не придется использовать это против человека.
- Попробуй выстрелить из него.
- Что!?
Случайно совпав с моими мыслями, произнесла Ча Чжи хё, и это поразило меня.
- Почему ты так удивился?
- О, ничего. Дай сюда.
Ча Чжи хё бросила мне AW50F. Его вес был, вероятно, около 15 кг, но я легко схватил её одной рукой. Конечно, я мог чувствовать, насколько тяжелее она была, по сравнению с винтовкой Мосина.
- Вот патроны.
После слов Ли Чжун-сика мужчины принесли пару коробок патронов и магазинов.
С помощью Ча Чжи хё я поставил десять патронов калибра 50 BMG.
Я передёрнул затвор, чтобы зарядить ружьё и прицелился.
«Куда мне стрелять?»
После размышлений я прицелился в близлежащий валун.
Я чувствовал себя немного неловко, потому что здесь был присоединён прицел, чего у мосинки не было.
- Сильф, Каса.
- Мяу.
- Уарф!
Появились два духа.
Духи уже знали, что делать, они прыгнули на мои плечи и сосредоточились на удерживаемой мной AW50F.
- Сильф, избавься от выстрела, пожалуйста.
- Мяу.
Сильф кивнула головой.
- Хорошо.
Крупнокалиберная снайперская винтовка с Улучшенными боеприпасами, а также Сильф и Каса, это было самое мощное, что я мог сделать!
Я нажал на курок.
Благодаря Сильф, звука выстрела не было. Но тяжелая отдача и звук пули, раздирающей воздух, звучали ужасно.
И почти сразу же...
...Квааааанг!...
Большой валун разбился.
Он буквально разбился.
Рассыпался десятками крошечных камешков и разлетелся во все стороны.
От силы, которая беспощадно разрушила большой валун, я в растерянности лишился дара речи.
Глава Ли Чжун-сик и его сотрудники из офиса также выглядели шокированными.
Увы, Ча Чжи хё спокойно сказала с невозмутимо-бесстрастным лицом.
- По крайней мере, никого не подстрелил, и то хорошо.
- Умм... полагаю, да.
Я был влюблен в эту AW50F.
Независимо от того, как велика дистанция, у меня есть Сильф, чтобы быть уверенным в 100% точности попадания, я чувствовал, что до тех пор, пока это так, я был непревзойденным.
- Вызов блокнота.
Появилась панель.
- Я хочу овеществить это.
Слова на панели расплылись и изменились.
- AW50F: Крупнокалиберная снайперская винтовка со скользящим затвором. Использует пули большого калибра и, таким образом, имеет высокую мощность, также очень надёжная. (-3300)
*Эффективная дальность стрельбы: 1500
- Желаете использовать 3300 кармы для овеществления AW50F?
- Доступно кармы: + 4000
«Определенно дорого!»
3300 кармы! Это было количество кармы только то, что может быть достигнуто рекордным достижением целого этапа экзамена.
И всю её нужно вложить в это оружие.
«Но это того стоит!»
Я с радостью согласился на овеществление.
- AW50F была зарегистрирован как предмет. Скажите «Вооружить» или «Разоружить» для того, чтобы свободно вызвать предмет.
- 3300 кармы было использовано.
- Доступно кармы: +700
Большая снайперская винтовка под названием AW50F теперь стала моим новым оружием, и я чувствовал себя намного лучше.
«Теперь, когда я перешёл на неё, я должен прибраться».
Я достал все патроны калибра 7,62 мм, используемые для винтовки Мосина, и передал их главе Ли Чжун-сику и попросил его позаботиться об их уничтожении.
И я превратил Мосинку в карму.
Я избавился от прицела и мушки, чтобы овеществить её за 200 кармы, так что обратный обмен дал мне 100 кармы.
Теперь доступной кармы было 800.
- Какой навык я должен поднять за эту карму?
Даже если я сразу поднять уровень, не было навыков, которые бы действительно улучшить мои боевые возможности.
- Погодите, потребуются патроны намного больше, чем для Мосинки?
Патроны калибра. 50 BMG, используемые для AW50F являются чрезвычайно большими.
Личное пространство, которое я создал Синтезом умений 100 см в ширину, длину и высоту, и является достаточным местом для хранения.
Но в том числе и то, что мне приходится там же и патроны 357 Magnum , которые используются в Нильсон H2, я не мог утверждать, что места там окажется достаточно.
- Окей. Я увеличу пространство, так что я смогу хранить много еды и воды.
Я использовал всю мою карму на расширение Личного пространства, на данный момент начального уровня 4.
Сперва до начального уровня 5, затем до продвинутого уровня 1, всего было использовано 700 кармы, чтобы подняться на два уровня.
Но когда Личное пространство достигло продвинутого уровня 1, произошло невероятное изменение.
- Личное пространство (синтезированное умение): создание виртуального пространства для хранения вещей. Управляется приказами "Положить" и "Достать".
* Продвинутый уровень 1: 200x200x200cm, позволяет проносить электронное оборудование
«Электронное оборудование?»
Значит, я могу взять ноутбук? Смартфон?
На Арене не было зоны покрытия, поэтому позвонить было бы невозможно, но даже так, я думаю, что смартфон все равно был бы очень полезен.
Я могу делать снимки с камеры, и в нём так же есть много полезных приложений.
«Я возьму смартфон вместе с зарядным устройством от солнечной батареи».
У меня было много места, размером в 2 метра в каждом направлении. Я мог бы взять много еды, воды и других вещей, которые мне нужны.
После получения AW50F и патронов 50 BMG Ча Чжи хё и я вернулись в отель.
На обратном пути я рассказал Ча Чжи хё об изменении в умении Личного пространства.
- Ты хочешь сказать, что электроника разрешена?
- Да.
- Это отличная новость. В Америке был проект по запуску спутника на Арене, но, в конечном итоге, он провалился.
- Думаю, я слышал об этом раньше.
- Они даже пытались взять отдельные части и собрать их на Арене, но земная наука там не работает.
- Но теперь это возможно для меня?
- Да. Я думаю, что, вероятно, твоё особое умение, Синтез умений, это то, что позволило такой возможности появиться.
- Спутник…
Было бы действительно здорово, если бы что-то вроде разведывательного спутника могло быть отправлено в космическое пространство Арены, чтобы контролировать район.
Из-за спутника междугородная связь может стать возможной, и многое может стать удобным.
- В некотором смысле, ты получил умение гораздо важнее, чем Пламя жизни, - сказала Ча Чжи хё.
- Причина, по которой Америка пыталась запустить космический спутник на Арене, проста. Если бы они могли контролировать информацию и связь через спутник, они могли бы доминировать на Арене. Превзойти Китай, у которого больше всего экзаменуемых, будет лишь вопрос времени.
- ... значит, Америка имеет средства для запуска спутника в атмосферу Арены.
- Скорее всего. Как я слышала, они используют majeong для силовой установки и пытаются объединить магию и науку.
- Спутник…
Крошечный спутник размером не более 10 см может быть сделан предприятием или колледжем, даже один человек тоже может сделать его.
Если выяснить, как запустить его в атмосферу, то становится возможной междугородная связь.
Уже одно только это принесет большую пользу.
- Является ли Америка надежным государством? - спросил я.
- Америка руководствуется только собственными интересами. Если существуют взаимные интересы, то и выгода будет обоим, можно построить разумные отношения.
- Интересы…
Я погрузился в размышления.
Если мы запустим спутник связи, я смогу постоянно общаться с эльфами Бурых гор и Одином, графом Вольфенбрукским.
Это всего лишь средство коммуникации, но в долгосрочной перспективе не было более сильного преимущества.
По мере того, как связь улучшается, даже если мы находимся далеко друг от друга, становится возможным тесное сотрудничество.
- Я не знаю о США, но сначала, я думаю, проконсультируюсь с Одином из Скандинавской экзаменационной группы.
- Это хорошее решение. Скандинавская экзаменационная группа сильна и компетентна. В настоящее время они являются самой дружелюбной силой.
Подняв эту тему, я позвонил Одину.
- Ты только что сказал, что можешь отвезти электронику на Арену?
- Да.
- Это невероятно. Если бы это могло быть просто полезным, есть множество электронных устройств, которые были бы очень полезны на Арене.
- Кстати, я слышал, что Америка пыталась запустить спутник на Арене.
- Спутник? Я понял! Если ты это сделаешь, то это будет возможно!
Один был взволнован.
- Я думал о том, чтобы взять небольшой спутник связи, который я смогу пронести, и запустить его, чтобы построить сеть междугородной связи.
- Впечатляющая идея. Это не только США, но экзаменуемые из всех стран хотят иметь способ общения.
По словам Одина, на Арене нет междугородной связи.
Есть магия связи, но вы должны быть в состоянии использовать магию связи, и есть ограничение расстояния.
- По этой теме я хотел бы также поработать со Скандинавской экзаменационной группой. Разве не будет полезным для скандинавских экзаменуемых, если они смогут общаться друг с другом?
- Конечно, будет. Если вы хотите работать с нами, мы были бы готовы заплатить за это большую сумму.
Один активно принял мое предложение.
- Сначала позвольте мне проконсультироваться с технологическими исследователями нашей Скандинавской экзаменационной группы. Небольшой и легкий спутник связи...может, есть способ вывести его на орбиту.
- Хорошо, я с нетерпением жду твоего звонка.
После того как я закончил звонок, Ча Чжи хё прокомментировала:
- Скандинавская экзаменационная группа, вероятно, попытается вас завербовать.
- Скорее всего.
- Теперь вы можете выполнить то, что Америка так отчаянно пыталась сделать и потерпела неудачу. Если уровень Личного пространства поднимется и пространство станет больше, ты сможешь взять и запустить даже спутник-шпион. Независимо от того, насколько велики требования, Скандинавская экзаменационная группа примет их все.
- Хм, я должен думать о том, чтобы требования выставить.
Деньги были не важны.
Что касается денег, то я всегда мог сделать больше с Пламенем жизни.
Первое, что мне нужно попросить - это личная безопасность моей семьи.
Конечно, даже сейчас, благодаря помощи председателя Парк Жин-сунг, есть люди, тайно защищающие мою семью.
Но этого было недостаточно.
Мне нужна сила, которая могла бы держать Китай под контролем.
Моя страна не может обеспечить меня. Этот ублюдок, шеф Ким Чунг-тэ, отвечающий за весь корейский исследовательский центр Арены, продал меня китайцам.
Но это возможно с Скандинавской экзаменационной группой. Есть у Одина тенденция презирать китайцев.
По дороге в отель.
*...Дзынь, дзынь...*
Один перезвонил мне.
- Алло?
- Звоню сразу после консультации с исследователями. Добраться прямо до точки можно. Создание крошечного спутника связи - не единственная сложность.
- И что для него нужно?
- Они сказали, что могут использовать majeong для питания и создать устройство, которое может его позиционировать. Но проблема в том, что это займет не месяц и не два.
- Я так и думал.
- Как бы там ни было, ты не мог бы снова приехать в Данию?
- В Данию?
- Да. Существует вышеупомянутая проблема спутника, и потребуются консультации, чтобы его сделать. Также здесь есть человек, которому требуется лечение.
- Лечение?
Я снова смогу заработать много денег.
- Пока ты здесь, наша служба безопасности приложит все усилия, чтобы защитить твою семью.
- Если китайские экзаменуемые придут за ними, у нормальной команды безопасности не будет шансов.
- Я отправлю трех экзаменуемых в Корею.
- Три человека, которые проходят экзамен на защиту моей семьи?
Я был удивлен.
Один продолжил.
- Они вмешаются только в случае чрезвычайной ситуации. У меня есть поддержка некоторых экзаменуемых, которые хотят исследовать Корею.
С таким количеством этого должно быть достаточно, чтобы обеспечить безопасность моей семьи.
Потом я вдруг подумал о Ча Чжи хё.
Она считается мертвой, и ей было невозможно покинуть страну.
- Что насчет Ча Чжи хё?
- Это не проблема. Я организую ее перевозку через посольство Дании в Корее.
- Спасибо, что делаешь это. Мы можем вылететь через неделю, когда закончится лечение председателя Маглуна.
- Окей. Кто-нибудь тебя в это время заберет.
***
Когда лечение закончилось, председатель Маглун и Дана Литалин покинули Корею.
Когда он уезжал, председатель Маглун спросил, не хочу ли я приехать с ним в Америку.
- С вашими способностями Вы можете жить в Америке, как очень важный и уважаемый человек. И Америка имеет возможность защищать вас от китайцев. Председатель желает стать Вашим благодетелем.
- Это хорошее предложение. Пожалуйста, скажи ему, что я искренне подумаю об этом. Спасибо вам обоим за вашу доброту, - легко ответил я.
Председатель Маглун больше не настаивал и улыбнулся, после чего отправился в аэропорт Инчхон.
«Что хочет председатель Маглун, так это Пламя жизни».
Если бы он узнал о том, что может Личное пространство продвинутого уровеня 1, его глаза засветились бы, и он попытался бы завербовать меня, несмотря ни на что.
Мы выехали из отеля, и я вместе с Ча Чжи хё вернулся домой.
Я вдруг получил звонок от Хён жи.
- Здоров, цыплёнок.
- Не называй меня цыплёнком!
Она такая тупая, но не лишена гордости. Хён жи начала поиск работы полгода назад, но еще ни от кого не получила ответа.
- Оппа, что-то случилось между тобой и Мин-жонг?
- … почему?
- Мин-жонг хочет, чтобы я сказала тебе, что она переезжает в студию ближе к работе.
- Правда? Окей.
- Не окейкай, что у вас происходит?
- Ох, такое случается. Отвали.
- Хммм, Оппа, у тебя действительно есть другая девушка?
- Отвали.
- Тебя это не беспокоит? Кто сказал тебе встречаться с лучшим другом твоей сестры!
Тьфу.
Она думает, что у нее нет недостатков?
- Это так, но в любом случае, я смотрел на историю твоей кредитной карты, и твои счета понемногу растут? Ты съедаешь по три блюда за раз, и сколько раз в день ты ходишь в кафе? А на прошлой неделе ты купила туфли за 280 баксов без моего разрешения…
- Я занята, мне пора!
Хён жи поспешно закончила звонок. ТСК, как невежливо.
Но после звонка, без единой эмоции на лице, прямо на меня смотрела Ча Чжи хё.
- Это была твоя младшая сестра?
- Да, она очень раздражает.
- Но все же это выглядит очень приятным.
- О, да?
- Да.
- Хахаха.
Я неловко засмеялся и почесал затылок.
- Завтра мы должны поехать в Данию, поэтому я пойду готовиться.
- Хорошо, звучит хорошо. Если есть что-то, что тебе нужно, воспользуйся моей картой.
- Поняла.
Ча Чжи хё ушла в свою комнату.
Почему-то она выглядела такой одинокой. Я был слишком неуважителен перед ней, так как у неё не было каких-либо родственников или друзей?
Я чувствовал себя немного виноватым.
«В будущем я буду осторожнее».
***
На следующий день к нам пришли люди из посольства Дании. Мы проследовали за ними в машину и отправились.
- Пожалуйста, возьмите это.
Они передали нам паспорта.
Фотографии наши, но имена и дни рождения были совершенно другие.
- Это поддельные временные удостоверения личности. Пожалуйста, используйте их, когда путешествуете тайно.
Может быть, они получили помощь от властей Дании, потому что мы без проблем прошли через аэропорт и сели прямо в самолет.
Когда мы добрались до аэропорта Копенгагена, нас ждала машина, предоставленная властями Дании.
На этот раз это был не ресторан, куда я обычно ходил.
- Куда мы направляемся?
На мой вопрос сотрудник посольства, который был с нами, сказал на ломаном корейском:
- К Скандинавской экзаменационной группе.
Я был совершенно удивлен.
Я встречался с Одином много раз, но никогда там не был, но на этот раз мы направлялись прямо туда.
Ча Чжи хё, как всегда, на это не реагировала и просто смотрела на мир снаружи.
Похоже, после того, как она стала экзаменуемой, она измотала все свои чувства.
Автомобиль пробрался в отдаленный район далеко от центра Копенгагена.
Поднявшись по едва заметной дороге, мы увидели средневековый западный замок, спрятанный в лесу.
- Ва-ах!
Я был в восторге от замка, который я видел только в сборниках рассказов и мультфильмах.
Старый замок, казалось, был реконструирован, чтобы выглядеть более современно, но древность и изысканность была все еще непревзойденной.
Ворота замка автоматически открылись и закрылись.
Сотрудник вышел из машины, проверил отпечаток пальца, отсканировал радужку, и ворота с щелчком заблокировались.
Несколько человек вышли поприветствовать нас, и среди них я увидел Одина и Нильсона.
- Добро пожаловать!
Один тепло поприветствовал нас.
- Ты все еще жив.
Коротко поприветствовал меня Нельсон Ослан, человек, который сделал мои двойные пистолеты Нильсон Н2.
После того как мы обменялись приветствиями, седой мужчина среднего возраста, стоявший рядом с Одином и Нильсоном, заговорил.
Видя, что он говорит на иностранном языке, который я не мог понять, я понял, что он не был экзаменуемым.
Один перевёл для меня.
- Это Вильгельм Хайнц, отвечающий за экзаменационные исследования. Он отчаянно ждал твоего прибытия.
- Пожалуйста, скажи ему, что мне приятно с ним познакомиться.
Через перевод мы обменялись приветствиями и направились в здание штаб-квартиры.
В отличие от внешнего вида замка, облицованного камнем, внутри был чистый современный стиль.
Выйдя на террасу на третьем этаже, я мог увидеть окрестности всего замка одним взглядом. Чистое и голубое небо, горы, лес, здесь не было современных построек, пейзаж, словно из средневековья.
Конечно, терраса была покрыта стеклом, поэтому холодный ветер не мог сюда проникнуть, и она была хорошо изолирована.
Мы впятером сидели за круглым столом. Люди принесли нам кофе и печенье.
После чего Один заговорил:
- Во-первых, я расскажу вам о тенденции экзаменов.
- Я весь внимание.
- Глядя на коллективные данные, которые разглашаются из различных стран международной Лиги Наций Арены, все экзаменуемые в мире постепенно синхронизируются по времени.
- Синхронизируются?…
- Как вы знаете, господин Ким Хён хо, для каждого экзаменуемого период отдыха и начало экзамена вместе с количеством времени, проведенного на Арене, отличаются.
- Да. Ча Чжи хё не так давно начала экзамены, и она уже экзаменуемая 6-го этапа, как и я, провела 15 лет на Арене.
Ча Чжи хё слегка кивнула, соглашаясь.
Один продолжил говорить.
- Но эта разница во времени начинает уменьшаться, и сроки проведения всех экзаменов становятся все более и более похожими.
Время проведения экзамена на Арене варьируется. Но сколько бы вы ни проводили на Арене, в реальном мире проходит только одна ночь.
Скорее всего, такой разброс во времени - это работа богов и ангелов.
- Я спрошу об одном. У меня осталось 42 дня на отдых, как насчет тебя, Ким Хён хо?
Я вызвал свой блокнот, чтобы проверить, и был удивлен.
- У меня тоже осталось 42 дня.
- Так и должно быть. В прошлый раз, решая проблему эльфов с Бурых гор, мы создали отношения. С другой стороны, мисс Ча Чжи хё провела 15 лет на Арене, но при этом, провела очень небольшое количество времени в реальном мире. Полагаю, она была в уединенном, очень отдаленном районе?
- Да, это так, - ответила Ча Чжи хё.
Один показал на Нильсона.
- И Нильсон также проводит больше времени на Арене, чем другие экзаменуемые. Он живет в одиночестве в районе, где нет никого поблизости, так что такую большую разницу по времени легко решить.
Причина, почему экзаменуемые, как правило, попадают на их первый экзамен в незаселенную людьми область, вероятно, именно в этом.
- Тогда это означает, что все экзаменуемые постепенно начинают совпадать по времени…
- Это означает, что почти все экзаменуемые находятся в ситуации, когда они связаны друг с другом. Более того, экзаменуемые получают всё больше власти и влияния в текущем обществе Арены, и это означает, что мы становимся ближе к конечной цели назначения экзаменов.
- Значит, кто-то скоро доберется до конечного пункта назначения?
Конечная цель экзаменов... только один человек должен был добиться успеха.
Среди всех экзаменуемых, если один человек достиг цели, то экзамены завершатся. Все экзаменуемые будут освобождены от Арены.
Конечно, на данный момент все это было просто гипотезой, но, судя по всему тому, что до сих пор наблюдалось, это было весьма вероятно.
- Теперь, когда я смотрю на него, у меня осталось 52 дня на период отдыха, - сказала Ча Чжи хё.
Один кивнул головой.
- В этом случае, в следующем экзамене вы, вероятно, должны покинуть отдаленную область. При том, что есть много экзаменуемых, двигающихся к конечной цели. Но этот последний экзамен будет не так просто завершить.
- Почему?
- Порочные экзаменуемые.
Этой фразой он все объяснил.
- Китай и Индонезия являются представителями этого типа, но не только люди этих народов делают такие вещи. Америка, Япония и многие другие экзаменуемые из других стран считают, что лучше не завершать экзамены.
- Из-за majeong.
- Вот именно. Как семья Маглун, которую вы недавно встретили, есть много капиталистов, инвестировавших в сбор и исследование majeong. К сожалению, именно эти капиталисты управляют миром.
- А как же скандинавская экзаменационная группа? Желают ли скандинавские страны продолжения экзаменов? - спросил я.
Один посмотрел прямо на меня.
- Господин Ким Хён хо, вы можете доверять нам, в отличие от других агентств из других стран. Потому что скандинавская экзаменационная группа была основана не страной, а собравшимися экзаменуемыми. Тогда я лично создал группу.
Один продолжил:
- Впоследствии мы получили поддержку страны и стали официальной организацией, но основной задачей экзаменуемых является завершение этих экзаменов.
Я смотрел на Ча Чжи хё.
Она кивнула головой. Я подумал, это значит, что она говорит, что он не лжет.
- Но страна, то есть, политики и капиталисты, которые формируют государственные институты, не принимают нашу точку зрения. Они могут вести себя не так откровенно, как китайцы, но постепенно будут вмешиваться в дела остальных, чтобы предотвратить завершение ими экзаменов.
Услышав это, мое сердце пропустило удар.
Буквально на днях я общался со Смитом Маглуном, который был капиталистом, инвестировавшим значительные средства в бизнес, связанный с Ареной.
Для того чтобы этот бизнес был успешным, экзаменуемые должны были продолжать доставлять majeong с Арены.
Я боялся, что такой магнат, как председатель Маглун, может стать препятствием, ограничивающим мой прогресс.
Смогу ли я когда-нибудь освободится от экзаменов?
- Причина, почему я говорю вам эти вещи, в том что я хочу вас завербовать. Конечно, и мисс Ча Чжи Хе тоже, - сказал Один.
- Корейское правительство и даже председатель Парк Жин-сунг не могут защитить вас, ребята. Опасность присутствует не только в нашем реальном мире, но и на Арене. Чтобы бороться с этим, немногие подлинные экзаменуемые, такие как мы, должны объединять и дополнять наши сильные стороны.
- Согласен. Вот почему я обратился за помощью к скандинавской экзаменационной группе.
- Это хорошие мысли. Ваши возможности, Ким Хён хо, будут большой подмогой для нас.
- Сейчас мы отложим мое вступление в скандинавскую экзаменационную группу. На данный момент я буду продолжать развивать отношения сотрудничества.
- Тогда давайте перейдем к главной теме. Во-первых, спутниковая проблема хорошо продвигается. Мы решили приобрести спутник наблюдения, что создает Швейцарское исследовательское агентство и превратить его в спутник-шпион.
- Правда?
- И проблема использования majeong для доставки его в атмосферу не вызывает сложностей, но нужно сделать больше исследований для вычисления траектории полёта и контроля спутника дистанционно.
Один улыбнулся и продолжил говорить:
- Вопрос связи можно рассматривать как второстепенную проблему, но у нас есть какое-то очень полезное электронное оборудование.
- Какое?
- Скоро покажу.
Затем Один побеседовал с Вильгельмом Хайнцем, начальником отдела исследований.
Вильгельм встал и жестом позвал нас за собой.
Мы поднялись и пошли за Вильгельмом.
Сели в лифт и поехали на цокольный этаж 5.
На цокольном этаже 5 был научно-исследовательский центр. Люди, находившиеся там, были исследователями, ожесточённо работавшими с компьютерами и озадаченно снующими вокруг.
Вильгельм привел нас в более глубокую часть внутри.
В конце концов, мы добрались до самой дальней исследовательской комнаты.
В большой прямоугольной комнате была пара костюмов, которые выглядели как костюмы для дайвинга.
Похоже на боевые костюмы от корейского исследовательского центра Арены.
- Они похожи на боевые костюмы? - спросил я.
Один сказал:
- Это боевой костюм. Но это также объект, который создан на передовых технологиях из Северной Европы.
Возможно, это был боевой костюм, в котором было встроено какое-то электронное устройство.
Вильгельм улыбнулся, сказав мне что-то, и указал на боевой костюм.
Я не мог понять, что он сказал, но он, вероятно, сказал мне попробовать.
Я наугад кивнул головой.
Вильгельм ввел секретный код в клавиатуру на стеклянном корпусе.
*...Дзззз...*
Стеклянный корпус открылся. Вильгельм достал боевой костюм и передал его мне, и указал на место для переодевания, отгороженное занавесом.
Я открыл занавес в раздевалке, снял одежду и переоделся в боевой костюм.
- Что-то прикреплено к спине.
К спине было прикреплено какое-то электронное устройство размером около 10 см.
Это должно быть электронное устройство, которое придаёт костюму особые возможности.
Интересно, что в этом боевом костюме есть даже место для пальцев рук и ног, так что потребовалось время, чтобы попасть ими туда.
Я едва одел боевой костюм и вышел из раздевалки.
- Хах?
Я не мог это описать словами, но что-то изменилось. Мои шаги были настолько легкими, что было не по себе.
Я чувствовал себя странно, и Один сказал:
- Как ощущения?
- Мое тело стало легче.
- Это еще не все.
Один протянул ко мне ладонь и сказал:
- Бей.
- Что?
- Бей настолько сильно, насколько возможно.
- Хорошо.
Один был сильным человеком, к тому же, он мастер ауры.
Я не думаю, что его запястье сломается, даже если я ударю со всей силы.
Я встал в стойку боксёра, которую я выучил ранее.
Но Один повёл себя странно.
Он тоже встал в стойку и поднял синюю ауру по всему телу, явно готовясь к сильной атаке.
«Насколько сильным он считает мой удар?»
У меня была Коррекция выносливости продвинутого уровня 5, так что моё тело было на пределе возможностей тела взрослого эльфа.
Однако его Контроль ауры был на высшем уровне, и я не мог превзойти Одина, мастера ауры.
У меня было странное чувство, но я не думал, что может что-то случиться, поэтому я ударил изо всех сил.
Но затем...
*...Швуууук...*
Мой кулак летел вперед, как ракета. Как будто кто-то контролировал мою руку, с силой, не поддающейся воображению.
*...Ббууук!...*
Удар пришёлся на протянутую руку Одина.
Несмотря на использование его ауры, чтобы противостоять атаке, Один был отброшен назад.
- Что, эм, это?
Я с удивлением спросил об усиленной мощности.
- Это синтетические мышцы, - ответила Ча Чжи хё.
Один кивнул головой.
- Это то, что мы разработали в начале. Он был разработан после обнаружения лазейки, которая позволяла надетые на тело вещи проносить на Арену. Но это в конечном счете не удалось, потому что он на Арене не активируется.
- Это синтетические мышцы?
В шоке, я посмотрел вниз на костюм с синтетическими мышцами, что я носил.
Он был похож на водолазный костюм, довольно тонкий и гибкий. То, что это костюм с передовой технологией, синтетическими мышцами, не могло меня не шокировать.
- Он легкий и тонкий и, таким образом, удобен для движения, а также увеличивает силу в 20 раз. Костюм имеет лучшие датчики и проприоцепторы*, которые измеряют силу тела, и всё это контролируется с помощью электронных сигналов от мышц. При его ношении, контроль над своими силами должен быть так же естественнен, как перемещение вашего собственного тела.
(Прим.Пер.: периферические элементы сенсорных органов, расположенные в мышцах, связках, суставных сумках, в коже и свидетельствующие о их работе (сокращения мышц, изменения положения тела в пространстве).
Сразу после объяснения начальника отдела исследований Вильгельм вручил мне бумажный стаканчик с водой.
Он хотел, чтобы я взял его.
«Если я не смогу контролировать увеличившуюся силу, я раздавлю этот бумажный стаканчик».
Я осторожно взял у него бумажный стаканчик.
- Хах?
Я снова был удивлён.
Потому что я естественным образом принял стаканчик из его рук.
- Вау, это невероятно.
Встроенный AI и датчики прекрасно управляли количеством энергии, необходимой для выполнения каждой задачи.
Как и мое собственное тело.
- Как вы думаете, можно ли взять это с собой на Арену?
- Это было бы действительно удивительно, если бы его можно было использовать на Арене!
Мое текущее тело уже имело Коррекцию выносливости на продвинутом уровне 5, и я мог похвастаться впечатляющими возможностями.
Но с этим я могу повысить возможности своих мускулов в 20 раз?
Прыжки, атаки и скорость - все увеличится в 20 раз!
«Не только это, но и обратная связь была невероятной. Это не кажется неестественным вообще!»
Я вложил силу в свой большой палец и попытался прыгнуть.
Большой прыжок, и я прыгнул на 1 метр в воздух. Я едва использовал силу кончика пальца, ту небольшую силу, и это так сильно.
Кроме того, я могу контролировать его до такой степени, что удержу бумажный стаканчик, не повредив его. Это означало, что я случайно не сломаю оружие, когда нажму на курок!
Один сказал:
- Мы хотим, чтобы вы, Ким Хён хо, взяли этот костюм с синтетическими мышцами на Арену для нас. Если бы вы смогли, из двух получили бы один, и мы бы предложили отдельную компенсацию за это.
Начальник отдела исследований Вильгельм тоже что-то сказал, и Один перевел это для нас.
- Он говорит, что заплатит 3 миллиона франков за костюм. Кроме этого условия, наша скандинавская экзаменационная группа будет продолжать защищать вашу семью.
3 000 000 в швейцарских франках в корейских деньгах 3 300 000 000 вон. (Прим. анл.: 3 млн. долларов США)
Учитывая, что это была просто стоимость доставки, количество было невероятно!
Но, думая о костюме с синтетическими мышцами, который увеличивает силу мышц в 20 раз, это не было по-настоящему дорогой ценой.
В принципе, если бы экзаменуемые со сверхчеловеческими телами использовали этот мышечный костюм, что бы могло произойти?
Это было что-то, что не могло быть измерено только в денежном выражении.
«Но деньги - это не важно».
Иметь на своей стороне союзников, таких сильных, как скандинавская экзаменационная группа, было более значительным.
Я всегда мог заработать на Пламени жизни.
Я кивнул головой.
- Во-первых, я доставлю десять единиц. Я должен доставить их на вашу территорию?
- Да. Я могу хранить их до тех пор, пока наши экзаменуемые не посетят мою территорию и не заберут их все.
- Кстати об этом, из доставленных костюмов, пожалуйста, сохраните один для мисс Ча Чжи хё.
- Конечно.
Насчет доставки 10 костюмов графу Одину Вольфенбрукскому, я получу 30 000 000 франков. (Прим. анл.: 30 миллионов долларов)
Когда Ча Чжи хё покинет тропические болота и получит шанс, она остановится на территории Вольфенбрук и заберёт костюм с синтетическими мышцами.
Мы много говорили о другой электронике, которую я возьму на Арену.
Казалось, скандинавская экзаменационная группа сгенерировала много идей, услышав о возможностях моего Личного пространства.
Они сказали, что работают над радиоволновым приемо-передатчиком, который использует majeong для увеличения мощности и отправки сигнала на широкую область.
До тех пор, пока человек находится в этой области сигнала, телефонный звонок будет возможным.
- Наша скандинавская экзаменационная группа потратила много времени, чтобы разработать много хороших применений для majeong и, если это пойдет хорошо, мы сможем до следующего экзамена создать передатчик, который будет работать на расстоянии в 2000 км.
- Целых 2000 км? Это невероятно.
- С таким расстоянием, вы не думаете, что что-то вроде огромного спутника связи не понадобится?
- Я полностью согласен.
Расстояние от Сеула до Пусана составляет примерно 400 км. 2000 км будет достаточно, чтобы покрыть расстояние между Бурыми горами и территорией Вольфенбрук.
Мы говорили о том и об этом, и вдруг наступил вечер.
Начальник отдела исследований Вильгельм Хайнц сказал, что ему нужно работать, и ушёл, а остальные решили поужинать и направились в ресторан.
- Есть кто-то, кого я хочу представить вам.
У меня даже появилась идея, кого именно.
- Кто-то, кто нуждается в моих процедурах?
- Ну, конечно.
- Это болезнь?
- Наука и медицина не могут на это ответить. Она здоровая 23-летняя женщина.
- Если это не медицинская проблема, буду ли я чем-нибудь помочь?
- Ее жизнь находится под угрозой. Она отчаянно хватается за соломинки, и она просит вашей помощи.
- Она экзаменуемая, - сделала вывод Ча Чжи хё.
Один посмотрел на нее с удивлением и кивнул:
- Да, это так.
Ча Чжи хё сказала мне:
- Возможно, проблема в проклятии.
- Проклятие?
Мгновенно я вспомнил темного мага, с которым боролся на последнем экзамене, Джона Оменто.
Он тоже использовал какое-то проклятие, чтобы извести Древо жизни.
- Даже если ее прокляли, разве она не выздоровеет, когда пройдет через экзаменационную дверь?
- Только тело восстанавливается.
Но проклятие не исчезает?
- Что-то подобное вообще возможно? - возникло у меня сомнение.
Проклятие, которое не исчезает, когда вы проходите через дверь экзамена?
Есть что-то, что экзаменационная дверь, созданная богами и ангелами, не может вылечить?
- Психогенное проклятие, - произнесла Ча Чжи хё.
Впечатлённый её словами Один сказал:
- Вы много знаете. Да, это психогенное проклятие. Проклятие само по себе исчезает, но в данном случае, душевная агония от этого проклятия остается в голове.
- В действительности то, что мне надо лечить - это психологическая проблема, а не проклятие?
- Да.
- Не лучше ли обратиться за помощью к психиатру?
- Думаешь, она этого не пробовала?
Я закрыл рот после замечания Одина.
Уверен, что так и есть.
- Психическая агония, вызванная проклятием - это не то, что возможно в нашей реальности, поэтому это не тот случай, когда можно обратится в психиатрическое учреждение.
Нильсон, который долго молчал, заговорил:
- Она трижды пыталась покончить с собой, поэтому находится под круглосуточным наблюдением. Жаль, она молодая девушка.
Не знаю, можно ли вылечить психологический эффект Пламенем жизни.
Неважно, я должен был попробовать.
Мы добрались до ресторана на первом этаже, когда...
- Я сказала, не трогай меня ! Я убью тебя!!
Женский голос громко кричал на языке Арены.
Европейка с чистой белой кожей, как восковая фигура... Длинные светлые волосы, большие глаза, острый нос, классическая красота.
Ситуация развивалась в углу ресторана, где она сидела в окружении нескольких сотрудников экзаменационной группы.
Они не знали, что делать с истерикой этой женщины.
- Мари! - крикнул Один.
Как только он закричал, блондинка, известная как Мари, увидела его и затихла.
- Я сказал тебе сдерживаться!
После того как Один подошёл к ней и отругал, Мари стало неловко, она отвернулась и пожала плечами.
Она кричала так громко, но теперь, перед Одином, она успокоилась.
Теперь чувствуется, насколько велик статус Одина в скандинавской экзаменационной группе.
- Ты поранилась или что-нибудь еще? - Один схватил запястья и осмотрел их.
Мари гневно пыталась отдёрнуть руку от Одина. Они напоминали отца и дочь-подростка.
Затем ее взгляд упал на меня и Ча Чжи хё, и ее глаза сузились.
- Кто вы?
- Это люди, о которых я тебе говорил.
- Я сказала, что он мне не нужен!
- Нужен он тебе или нет, мне решать.
С этим резким комментарием Один сказал мне:
- Эта женщина - Мари Йоханна, и ей 23 года. В ее случае, она умерла от самоубийства и стала экзаменуемой, она была в порядке, но изменилась, став такой из-за проклятия.
Мари Джоанна выглядела отвратительно, из-за того что Один рассказывал нам её личную информацию.
- Ну, здравствуйте, - попытался я её поприветствовать.
Мари резко отвернулась и проигнорировала меня.
Чувствуя смущение, я почесал голову.
- Я могу чем-нибудь помочь?
- Пожалуйста попробуйте. Вы будете вознаграждены.
- Понятно.
Я сделал Пламя жизни.
Тогда Мари, которая игнорировала меня, повернула глаза к огню в моей руке.
Я протянул Пламя жизни ей.
- Съешь его.
- Вы хотите, чтобы я это съела?
Мари нахмурилась.
- Это вкусно, - я сказал в шутку.
Мари пристально смотрела на Пламя жизни, обдумывая сказанное.
Один поторопил её:
- Ешь быстрее.
Мари косо посмотрела, затем взяла Пламя жизни. Она остановилась на мгновение, а затем проглотила его.
...Су лу Лук...
Пламя вошло в ее тело.
Ее выражение, полное гнева и зла, постепенно стало спокойнее.
Я думал, что энергия, которую пламя дало ей, заставила ее чувствовать себя лучше.
- Разве я не говорил, что это вкусно? - пошутил я, засмеявшись.
Тогда Мари Йоханна посмотрела на меня. Затем...
"Хук!"
Затем с пронзающей сердце красотой она улыбнулась.
Так ярко улыбаясь, она протянула руку.
- ..?
С сомнением смотря мне в лицо, Мари взглянула в мои глаза.
Ее выражение было похоже на ребенка, который просил что-то поесть. Это же…
- Я думаю, что она просит еще, - сказал Один с раздражённым видом.
- Дело не в том, что я не могу дать ей больше, но разве мы не должны проверить, что оно эффективно? Это дорого.
Некий богатый человек в Америке, с "поникшей головой", потратил астрономическую сумму денег, чтобы есть это.
Мари смотрела на меня с таким жалким выражением, как будто спрашивала, действительно ли я не дам ей больше.
"Гун!"
Я больше не куплюсь на её красоту!
Я медленно покачал головой.
С разочарованным выражением Мари опустила руку, которую она протянула мне. И ее голова упала.
- Давай сначала поедим, и мы сможем спокойно поговорить.
Мы все сидели на своих местах.
Один и Нильсон сидели по обе стороны Мари, а я сидел рядом с Ча Чжи хё.
Но потом Мари просто снова уставилась на меня, после чего её взгляд начал бегать между мной и Ча Чжи хё.
У неё красивые голубые глаза с двойными веками, потрясающие.
Казалось, ее голова была полна сложных мыслей.
Решив, Мари встала и подошла с другой стороны от меня.
Она пододвинула стул поближе и села очень близко ко мне.
"Э-э, что это?"
Когда я поймал её странный взгляд, она снова улыбнулась.
Это был мой первый раз, когда со мной так вопиющие флиртовали, и я чувствовал себя взволнованным и думал о том, как все это было абсурдно.
Один выдал глубокий вздох.
- Ее психическое здоровье было не изначально не самым хорошим, но состояние стало гораздо хуже после проклятия.
"В принципе, у неё немного не в порядке с головой".
На первый взгляд казалось именно так.
На замечание Одина Мари снова разгневалась.
Она бросила вилку, которая была на столе.
*...Шуиик!...*
Я был совершенно удивлен.
Потому что вилку бросили, как стрелу, но, конечно, Один быстро схватил ее левой рукой.
- Я сказал, прекрати это дерьмо!
"Хмммм!"
Мари обвила свою руку вокруг моей и хныкнула, так как она считала меня своим защитником.
В течение пяти минут встречи она относилась ко мне так, как будто мы были друзьями, которые знали друг друга долгое время.
- Это психическая регрессия*.
*(Прим. Пер.: возврат к более примитивным формам поведения и мышления, которые были свойственны для более ранней стадии развития)
Спокойно произнесла Ча Чжи хё, посмотрев на нас.
Независимо от того, как ты это называешь, эта женщина точно сумасшедшая.
Сотрудники ресторана принесли нам стейк, салат и суп.
А когда я взял нож и вилку нарезать стейк, Мари взяла свой нож первой и быстро начала резать стейк на моей тарелке.
*....Шви шви шви шви шви швик...*
1 секунда?
Всего лишь за краткий миг стейк был разрезан на кусочки.
Я потерял дар речи от ее молниеносной скорости.
Нильсон улыбнулся и сказал:
- Она может выглядеть как сумасшедшая стерва, но она - ветеран 24-го этапа. Насколько я понимаю, её Контроль ауры на продвинутом уровне 10. Я слышал, что она овладела навыком убийства в качестве вспомогательного.
Мари посмотрела на меня, и ее улыбка была невинной и яркой. Она была с ножом в руке.
У меня возникло жуткое чувство.
В конце концов, мы договорились о 100 млн. франков за 14 дней лечения. (Пр. Анл.: 100 миллионов долларов)
Неизвестно, восстановит ли Пламя жизни ее психику, но Один утверждал, что он был более чем счастлив заплатить за это.
Честно говоря, в свете моих отношений со скандинавской экзаменационной группой, это была огромная скидка.
Стоимость около половины того, что я получил от председателя Маглуна.
Кроме того, лечение всего 14 дней, но я согласился давать два Пламени жизни в день.
После употребления Пламени жизни, частота приступов Мари значительно сократилась.
По мере роста жизненной энергии ее психическое состояние становилось более стабильным.
Но был один побочный эффект.
- Хихи...
Мари держалась рядом со мной.
Куда бы я не посмотрел, я видел её светлое лицо и волосы, и она головокружительно улыбалась и не представляла себя отдельно от меня.
Несмотря на внешность, она - ветеран 23-го этапа?’*
(Пр. Анл.: В последней главе я отметил 24-й очереди, а в этой главе говорится 23-й. Я дважды проверил исходники, так что это просто опечатка автора. Я не знаю, на каком она сейчас этапе.)
Я не мог забыть навыки обращения с ножом, которые она показала, когда нарезала мой стейк за секунду, и когда она бросила вилку в Одина, потому что разозлилась. Нормальный человек умер бы там тогда.
Я оставался в штаб-квартире скандинавской экзаменационной группы и тренировался, используя костюм синтетических мышц.
Я попросил спарринг с Одином, но он махнул в сторону Мари, которая была рядом со мной.
- Если это спарринг без оружия, просто голыми руками, Мари будет гораздо лучшим противником, чем я.
Только тогда я посмотрел на глупо улыбающуюся сумасшедшую женщину, стоящую сбоку от меня.
Принимая мой взгляд, Мари широко открыла свои голубые глаза.
Я спросил:
- Вы бы хотели поспарринговать со мной?
- Да, - кивнула головой Мари.
- Тогда наденьте такой же костюм.
Из 11 костюмов синтетических мышц, которые я хранил в своей сумке, я взял один и передал ее ей. Но…
- Уак! Что ты делаешь!
Прямо там, где она стояла, она сняла футболку и штаны!
Когда я это сказал, Мари посмотрела на меня, стоя в нижнем белье и наклонив голову.
Она надела костюм из синтетических мышц. Возможно, ей стало неудобно, пока она одевалась, потому что она варварски сбросила бюстгальтер.
В смущении я посмотрел на Одина.
Один вздохнул и покачал головой:
- Давайте бороться.
Мари, натянув костюм, указала на меня и попрыгала. Похоже, она быстро к нему приспособилась.
Стоя напротив нее, я колебался.
Всё таки, мой оппонент - хрупкая женщина, как такую бить!
Но...
Она слегка сделала выпад вперед с ударом, но я быстро уклонился влево.
А потом другой ногой она ударила меня в грудь.
...Пак!..
Я заблокировал удар обеими руками, но меня отодвинуло примерно на метр.
Но я ее не видел...
Слишком поздно я понял, что она распласталась на полу и подобралась ко мне снизу.
В конце концов, все время, пока мы спарринговали, я был занят блокированием или уходами.
Она не только двигалась вперед, назад, влево и вправо, но и ловко двигалась вверх и вниз, нападая на меня.
Но благодаря играм в салки с эльфами, я был хорош в уклонении.
В конце концов, спарринг в основном превратился в игру в ляпы.
- Это весело.
Мари выглядела веселой. Она действительно пыталась достать меня, когда я уклонялся.
Несмотря на Коррекцию выносливости продвинутого уровня 5, я устал, и спросил Мари, которая выглядела прекрасно:
- Могу я спросить, какова ваша физическая сила?
- Высший уровень 2.
- Тогда понятно…
Она может выглядеть так, будто сошла с ума, но не стоит забывать, что она была ветераном, который сдал в 4 раза больше экзаменов, чем я.
***
Мы с Ча Чжи хё провели все оставшиеся дни отдыха в Дании.
Скандинавская экзаменационная группа была безопасным местом, и у них также были впечатляющие тренировочные площадки, так что это было просто отлично для подготовки к следующему экзамену.
За это время исследователи скандинавской экзаменационной группы завершили устройство связи.
Начальник отдела исследований Вильгельм пришел с Одином и с устройствами связи.
- Это радиоволновой передатчик-приемник.
- Вот это?
В маленькой коробке шириной 20 см, длиной 14 см и высотой 7 см лежало 3 прибора.
- Когда вы нажимаете этот красный переключатель, микроволновый передатчик высокой мощности передает радиоволны, и диапазон передачи достигает примерно 1850 км,- объяснил Один.
- У нас будет один в деревне Дзельквы, на Бурых горах, а другой - на территории Вольфенбрука. И оставшийся вы можете взять с собой туда, куда пойдёте.
- И это позволяет общаться голосом?
- Возможны голосовые вызовы и текстовые сообщения. Общайтесь с их помощью.
На этот раз он дал мне устройства, похожие на спутниковый телефон-раскладушку. Всего таких устройств было 15.
- Как вы думаете? Вы сможете взять все это в своё Личное пространство?
- Попробую.
Я попытался разместить транслятор и средства связи в моем хранилище.
К счастью, все они вошли.
- Я смог их всех уложить, но не думаю, что смогу взять какие-либо припасы.
- Не волнуйтесь об этом. Если вы приедете на мою территорию, вам будет предоставлено любое количество необходимых продуктов питания.
- Да, пожалуйста, и спасибо.
Приближался 7-й этап экзамена и, как будто, все подготовительные мероприятия были выполнены.
За это время многое произошло.
После проведения 14 дней лечения психическое состояние Мари, наконец, стабилизировалось.
Мари Йоханна вернулась к своему первоначальному состоянию женщины с разбитым сердцем, которая покончила с собой, и которая была изначально психически ранима.
Для такой женщины, как она, после такого рода проклятия не было способа, чтобы она не страдала от крайней ответной реакции.
После того как лечение было закончено, и ее разум стабилизировался, мы не были уверены, что ее психический возраст восстановится, но нам сказали, что она поправится.
Но то, что мне было любопытно, не имеет к этому никакого отношения.
- Кто проклял тебя?
Когда я спросил ее об этом, Мари ответила с сердитым выражением:
-Это сделал светлокожий человек. Но я убила его.
- Он был темным магом?
- Ага.
- Была ли это миссия по убийству тёмного мага?
- Ага, ага, - Мэри энергично закивала головой.
«Это определенно та группа темных магов».
Ветеран 23-его этапа, как она, я думаю, должен быть близко к конечной цели.
Если миссией 23-го этапа было убить темного мага, центральная цель экзаменов должна быть тесно связана с этой группой темных магов.
Всё равно я этого не узнаю, пока не пройду 7-й экзамен.
***
- Я буду молиться за вашу безопасность.
- Да, увидимся на Арене. Оставайся сильной, мисс Ча Чжи хё.
- Да.
Мы вошли в комнату, подготовленную для экзаменуемых, отправляющихся на экзамен.
Оторвавшись от Мари, которая пыталась следовать за мной, мы заперли дверь.
Номер был хорошим, похожим на стандартную студию.
В отличие от такой же комнаты Корейского исследовательского центра Арены, это место было намного лучше.
«Вот и время пролетело».
После стодневного отдыха казалось, что прошло много времени с момента последнего экзамена.
Но я не испытывал большого беспокойства.
Вообще-то, я с нетерпением этого ждал.
«Я многое подготовил для этого».
Крупнокалиберная снайперская винтовка AW50F, которая может похвастаться сумасшедшей силой.
Костюм с синтетическими мышцами, умножающий мою силу в двадцать раз.
Радиотранслятор и средства связи.
А также смартфон, стилус и зарядное устройство.
Во время проведения Сильф разведки я планирую, чтобы она фотографировала на смартфон.
Я упаковал стилус для Сильф, которая не могла использовать сенсорный экран на телефоне.
Я научил ее, как пользоваться смартфоном, и Сильф поняла все очень быстро.
Она сделала фото и вернулась, и даже использовала эскизное приложение для рисования с помощью стилуса. Ее способности рисовать были действительно хороши. Я был приятно удивлен.
«В процессе разведки Сильф я попрошу ее рисовать на карте».
Личное пространство было на продвинутом уровне 1 и позволило хранить электронику, и это сделало его намного проще.
С сердцем, полным предвкушения, я ждал 7-го экзамена.
Как только время отдыха подошло к концу, мои глаза постепенно закрылись.
Когда я снова открыл глаза, то увидел набивший оскомину белый мир.
- Это время экзамена, которое вы ждали! - поприветствовал меня ангелочек, порхая вокруг, как воробей.
- Йо.
- В чем дело?
- Увидев тебя в который раз, ты даже начинаешь мне нравиться.
Малыш-ангел громко рассмеялся.
- С чего ты изрыгнул такую чушь?
- Полагаю. Раз я извергаю такую чушь, я должен быть в хорошем настроении.
- Вау, ты действительно мотивирован.
- Эй, позвольте спросить у тебя одну вещь.
- Nahh. (Пр.Пер.: Термин, используемый с выбросом руки в защитном жесте, используемый, когда что-то не нравится, своего рода - отказ.)
- …
Тьфу, как это бесит.
Мое кровяное давление мгновенно поднялось, я думаю, что моя вена на лбу вздулась.
- Ты знаешь, Мари Йоханну?
- Конечно. Но она не моя.
- Она сражалась с темным магом на своем 23-м экзамене.
- И?
- Как получилось, что кто-то сражался с темным магом на 23-м экзамене, а я сражался с этой группой на 6-м экзамене?
- Кто знает.
- Если принять во внимание, что я продвигаюсь так быстро, есть что-то, что вы, ребята, хотите от меня?
- Мы хотим, чтобы ты завершил экзамены. Ты спрашиваешь очевидное?
- Нет, Пламя жизни, а так же Личное пространство, только эти инструменты, которые мне дали, очень хороши, - продолжал я говорить.
- Если все это великодушие богов, мне кажется, что есть что-то, что вы, ребята, хотите от меня.
Ангелочек широко улыбнулся:
- Все ответы в конце пути. Если ты пройдёшь по этой дороге, ты скоро узнаешь их, нужно ли любопытствовать об этом сейчас?
- Это тоже правда.
...Ддак....
Малыш-ангел щелкнул пальцами.
Появилась дверь экзамена.
- Пойди и проверь это самостоятельно. Может быть, ответ появится во время пути.
- Конечно.
Я открыл дверь и прошёл через неё. Яркий свет заставил все, что я видел, стать белым.
***
Бурые горы.
Я открыл глаза на великом Древе жизни в деревне Дзельквы.
Я видел молодых эльфов, с криком и гамом играющих в салки.
Кроме того, взрослые эльфы мужского пола также играли с элементами драки.
Недавно в битве с ордой нежити эльфы увидели последствия всех их игр в ляпы и теперь играют в них сложнее, чем раньше.
"Сначала нужно одеть костюм".
Я отправился в уединенное место и надел синтетические мышцы.
Чувство безопасности окутало все мое тело, вплоть до пальцев и пяток. Я уже чувствовал, как энергия текла через меня.
- Вызов блокнота.
Имя: Ким Хён хо
-Класс: 21
-Карма: 0
- Миссия: Убейте хотя бы одного порочного.
- Ограничение по времени: неограничено
Мне показалось, что меня ударили в затылок.
"Я был так уверен, что получу задание отследить темных магов!"
Порочные экзаменуемые!
Как и китайские экзаменуемые, те, кто забросили выполнение экзаменов и сосредоточились на заработке денег... я буду бороться против них.
"Почему экзамен такой..."
Вдруг я понял смысл этого экзамена.
Это не просто наказание экзаменуемых, которые отказались от выполнения своих обязанностей.
Порочные экзаменуемые сошли с ума от заработка денег, погрязнув в сборе majeong, отвлекая других экзаменуемых от выполнения их заданий.
В конце концов, нужно позаботиться о тех, кто нарушает конечную цель экзамена.
"В какой-то момент я должен с ними встретиться. Но разве это не слишком?"
Только мне это могло выпасть на 7-м этапе экзамена, как правило, те, кто идут и бьются с порочными экзаменуемыми, уже ветераны.
Я понятия не имел, с чего начать искать порочных экзаменуемых.
"Мне придется спросить Одина. Он может что-то знать".
Скорее всего, у падших есть склад, где они безопасно хранят majeong, который они собирают.
"Как человеческая ферма у оборотней".
"Первым делом я должен настроить радиотранслятор".
Лучше всего установить его на высоком месте.
Я решил установить один на верхушке Древа жизни.
Я прыгнул изо всех сил.
Из-за синтетических мышц мое тело взлетело в небо.
Почти час я упорно трудился, взбираясь на Древо жизни.
Даже тогда я не видел верхушки, вот какое оно было большое.
«Если оно продолжит расти и дальше, не пройдёт ли оно через атмосферу в космос?»
Вот такие глупые мысли бродили у меня в голове, когда я устанавливал радиопередатчик.
Когда я нажал красный переключатель, загорелась светодиодная лампа.
«Они сказали, что он сможет работать в течение 2 лет?»
Радиопередатчик, работающий на majeong.
Благодаря использованию majeong, в сочетании с большим количеством маны... они сказали, что он легко проработает около 2 лет.
Через два года, если majeong не заменить, он перестанет работать.
Я вынул два устройства связи из своего Личного пространства. Включил кнопку питания и попытался поговорить.
- Ах.
- Ах.
Я слышал свой голос в другом устройстве связи. Звук был очень четкий, может быть потому, что это было близко.
«Во-первых, я оставлю устройство связи эльфам».
Думаю, я отдам его Старшей матери трех деревень на Бурых горах.
Я спустился с Древа жизни и сразу отправился на поиски Старшей матери.
Как и всегда, матери собирались у Древа жизни внизу для беседы.
- Ой, Ким, что это? - спросила Старшая мать очень нежным голосом, не подходящим к ее возрасту.
- Во-первых, возьмите это, пожалуйста.
Я передал ей переговорное устройство.
- Ах?
- Что это?
- Выглядит интересно.
В Матерях проснулось любопытство, и они собрались, как рой пчел.
Я им объяснил:
- Это включается при нажатии на красный переключатель. А внизу находится цифровая клавиатура…
Я старался изо всех сил объяснить, как использовать это устройство.
Старшая мать выслушала мое объяснение и попыталась его использовать.
...Дззззз, дззззз, дззззз...
Устройство связи, находящееся у меня, завибрировало. Даже вибрация была похожа на телефон-раскладушку.
Я открыл аппарат и ответил:
- Вы меня слышите?
- О, боже мой! - издала возглас Старшая мать, услышав мой голос через устройство связи.
Спустя некоторое время вокруг устройства собиралась шумная толпа. Все Матери хотели его опробовать.
После опробования устройства всеми матерями я наконец-то смог добраться до главного.
- Если у вас есть это, даже если я далеко, мы можем говорить друг с другом.
- Ты думаешь уйти?
- Да.
- Ты не можешь!
- Ты должен жить с нами, куда ты собираешься пойти?
- Правильно, да.
- Он собирается пойти найти партнера?
- Ты так думаешь? Опять же, в человеческом возрасте Ким пережил лучший период для брака.
Обсуждения Матерей было бурным.
В конце концов, они решили, что я уезжаю, чтобы найти женщину для женитьбы. Я чувствовал себя немного обиженным, но да ладно.
Старшая мать сказала:
- Хорошо, если ты должен уйти, я не имею права останавливать тебя. Но если ты найдешь партнера, все-таки возвращайся.
- Да. Если что-то случится, не стесняйтесь обращаться ко мне.
- Хорошо.
С помощью этого я мог бы получить помощь эльфов в чрезвычайной ситуации.
Как только весть о моём отбытии распространилась, эльфы прибыли из деревень Сосны и Туи.
- Ким, благодаря тебе мы нашли наше убежище.
- Так вам благодарен.
- Я не забуду вашу доброту.
- Пожалуйста, возвращайся.
В дополнение к словам благодарности, они дали мне связки сухофруктов.
Лёгким шагом я покинул Бурые горы.
Я не знаю направления, но, используя умение Навигации, я смог сказать, куда нужно идти, чтобы попасть к Одину. Туда, где находился граф Вольфенбрукский.
Когда я собирался покинуть Бурые горы...
...Дззззз, дззззз, дззззз...
Коммуникатор завибрировал.
«Хах?»
Я взял устройство связи.
- Это Ким? - спросил полный достоинства голос.
Это был муж Старшей матери, величайший эльфийский воин, Деррик.
- Деррик!
- Я был далеко и не смог увидеться с тобой.
- Это нормально. Я рад, что мы смогли, по крайней мере, попрощаться.
- Да, это очень интересный предмет.
- Я собираюсь оставить такой же графу Вольфенбрукскому. Если возникает опасная ситуация, обращайтесь за помощью.
- Будем. Спасибо, что подарили нам такое драгоценное сокровище.
- Пожалуйста, не стоит.
- Добро, которое ты нам оказал, если бы я провел свою оставшуюся жизнь, отдавая тебе долг, все равно её не хватило бы. Так что я сделаю тебе одно обещание.
- ......?
- Если тебе нужна помощь, свяжись со мной через это. Независимо от того, насколько сложно или опасно, я с удовольствием приду к тебе на помощь.
Я был тронут обещанием Деррика.
- Спасибо.
- Ещё увидимся. Дорогая, как ты это выключаешь?
- Дай сюда.
Я услышал голос Старшей матери, а затем связь была прервана.
Я улыбнулся и продолжал движение.
«Может мне ускорится?»
Используя Божественную защиту ветра, я начал двигаться быстро.
Используя совместно Божественной защиты ветра с силой синтетических мышц, каждый раз, когда я прыгал, я переносился вперед на целых 20 метров.
В течение 50 минут, пока я мог пользоваться Божественной защитой ветра, я бежал, как сумасшедший.
Когда Божественная защита ветра кончалась, после 25 минут отката, я снова бежал.
Таким темпом я мчался к Одину.
Иногда показывалась человеческая деревня, но я не беспокоился и продолжал путешествие.
Я не хотел без необходимости пересекаться с людьми. Это могло напомнить мне о травме, связанной с уединенной деревней оборотней.
Ночью, после целой недели путешествия, я прибыл на территорию графства Вольфенбрук.
Вокруг были бесконечные зеленые поля.
Лента реки, а за ней была большая крепость. Глядя на замок, западный средневековый лорд глаза бы проглядел на это сооружение.
- Стоять!
Солдаты, одетые в кирасы, охраняли вход в крепость.
Я сказал:
- Я пришел, чтобы встретиться с сэром Одином, в смысле, с графом Вольфенбрукским.
- С лордом?
Солдаты с большим подозрением смотрели на меня.
- Если вы скажете, что я приехал с Бурых гор, он поймёт.
- Мы передадим сообщение.
Один солдат направился внутрь, чтобы передать сообщение. Другие солдаты с подозрением осмотрели меня сверху донизу.
Ожидание было недолгим.
- Господин Ким Хён хо!
Один выбежал ко мне.
Смотря на то, как счастливо меня встречает Один, солдаты были удивлены.
Повелевающий ими сюзерен вышел лично поприветствовать меня, неудивительно, что они были удивлены.
- Какую миссию вы получили?
- Моя миссия немного хлопотна. Давайте зайдём внутрь, и мы можем обсудить это.
- Конечно.
Один лично показал мне мою комнату.
Роскошный номер обставлен антикварной мебелью и украшен шелковыми занавесками.
- Это VIP-комната. Ты можешь остаться здесь.
- Спасибо.
- Тебе также понадобится одежда. Если ты здесь будешь расхаживать в этом, на тебя будут косо смотреть.
- Наверное, да?
- Я принесу тебе какую-нибудь одежду.
Один щелкнул пальцами. Из коридора появилась служанка.
- Позвони портному и принеси простую еду.
- Да, милорд.
Служанка почтительно поклонилась и ушла.
Мы сидели за столом и разговаривали.
- Моё задание - найти темных магов, которые напали на эльфов Бурых гор.
- Организацию тёмных магов?
- Да. Я направил людей, чтобы расследовать разными путями, но все же, я думаю, это займет некоторое время.
- Имя темного мага, который напал на Бурые горы - Джон Оменто.
- Джон Оменто?
- Да, но я уверен, что найти его только по имени будет сложно.
- ТСК, более чем вероятно.
Потом у меня вдруг появилась хорошая идея:
- Не могли бы вы принести мне ручку и бумагу?
- Вот, пожалуйста.
Один вызвал свой рюкзак и вручил мне карандаш и бумагу.
- Сильф.
- Мяу.
Сильф появилась в воздухе, вскочила на мое плечо и начала тереться мордочкой о щеку.
Я погладил ластящуюся Сильф и сказал:
- Ты помнишь Джона Оменто? Темный волшебник, который напал на меня.
- Мяу.
Сильф кивнула головой.
Я передал Сильф карандаш.
- Не могла бы ты нарисовать его лицо на этой бумаге?
Сильф обернула свой хвост вокруг карандаша. Потом она прыгнула на стол и начала рисовать на бумаге.
...Сук сук сук... ...Сук Сук...
Звук карандаша разнесся по комнате. Сильф нарисовала его удивительно быстро.
- Ух!
Один не мог скрыть своего изумления.
Я тоже был поражен. Сколько бы всего я ни видел в этом мире, но это впечатляющее мастерство.
Через несколько секунд был нарисован тощий темный волшебник среднего возраста, Джон Оменто.
Я отдал готовый рисунок Одину.
- Имя может ничего не значить, но то, как он выглядит, может помочь?
- Я скопирую этот рисунок и распространю его повсюду.
- Ты можешь делать копии?
- С помощью магии. Окружающее выглядит, как средневековье Земли, но отличается от него.
- О.
Слуги принесли нам простую еду. Мягкий белый хлеб и теплый, исходящий паром суп и вино.
Один дал рисунок слуге и сказал ему, чтобы волшебник сделал 100 копий. Слуга с уважением взял рисунок и ушел.
- Тебе, должно быть, комфортно быть дворянином, - сказал я, наблюдая за всем этим.
Один рассмеялся:
- Конечно, это удобно. Потому что я могу оставить мелочи тем, кто ниже меня. Кстати, Ким Хён хо, хочешь получить дворянство?
- Ты можешь это устроить?
Один хлопнул себя по груди.
- Я могу так не выглядеть, но в этом мире я человек, пользующийся заслуженной славой и репутацией, как учёный и как феодальный лорд. Могу дать титул баронета.
- Баронет*?
*(Прим. пер.: Баронет — владелец наследуемого титула, выдаваемого британской Короной, называемого баронетство. Ранг баронета — между бароном и рыцарем. Это наследуемый аристократический титул, но он не дает прав пэрства и никогда не давал владельцу место в Палате лордов британского парламента. Титул, существующий исключительно в системе Британского дворянства, аналогов, можно сказать, что нет.)
По объяснению Одина, баронет – титул, не относящийся к высшему дворянству.
Количество мелких феодалов под сильным лордом - это мера его титула, и хотя баронет не является высоким статусом, титул может наследоваться.
Даже среди других баронетов, в зависимости от того, кто вас в него возвёл, к вам относятся по-разному.
Один может похвастаться невероятной репутацией на Арене, поэтому говорит, что любой, кого он возведёт в баронеты, получит немалый статус.
- Ты мог бы, независимо от страны, завоевать внимание короля и получить дворянство от него, но это хлопотно.
- Конечно. Если бы ты дал мне титул, я бы с удовольствием принял его.
- Тогда я должен сказать магу, чтобы он сделал для вас удостоверение личности.
Он сказал, что важно получить удостоверяющие бумаги, сделанные магом, чтобы избежать обвинений в подделке документов.
Один снова позвал слугу, чтобы приказать ему получить удостоверение личности.
Говорить другим сделать то и это, конечно, выглядело удобным.
- Кстати, ты принес устройства связи?
- Да, я установил радиотранслятор на вершине Древа жизни в деревне Дзельквы. На данный момент возможно общение со Старшей матерью, хотите попробовать?
- Хорошо.
Я передал Одину устройство связи.
- Номер?
- Я-номер 1, эльфы-номер 2.
- А я номер 3. Окей.
Один нажал номер 2 на клавиатуре и попытался позвонить.
- Это Ким? - голос Старшей матери.
Один ответил:
- Это не так. Я - граф Вольфенбрукский, Один. Ким на номере один.
- О, значит, вот в чём разница.
Я объяснял ей это долгое время, но она, должно быть, запуталась.
- В любом случае, приятно слышать от вас. Приятно, что мы можем говорить так.
- Взаимно. Жду с нетерпением работы с вами.
- Мы тоже. Но Ким там?
- Да, он рядом со мной.
Один протянул мне коммуникатор. Я обменялся несколькими фразами со Старшей матерью, а потом повесил трубку.
Один посмотрел на коммуникатор и усмехнулся.
- Чтобы иметь возможность пользоваться телефоном здесь, в этом месте... это действительно удобно!
- Это да.
Я тоже улыбнулся.
Если бы Ча Чжи хё смогла найти свой путь сюда, в Вольфенбрук, я мог бы общаться с ней и на Арене.
Конечно, это было только в пределах действия транслятора, но его радиус охвата достигает 1850 км, это не было бы проблемой.
- Все равно, какое у вас задание, господин Ким Хюн-хо?
- Моя миссия - это та ещё морока.
- Порочные экзаменуемые?
Один был совершенно удивлен.
- Разве это не высокий уровень сложности для 7-го этапа экзамена?
На мой вопрос Один, как если бы я спросил само собой разумеющееся, согласился.
- Конечно, да! Давать на 7-й этап экзамена задание позаботиться об экзаменуемых, которые, по крайней мере, прошли 15-й этап? Это действительно необычно.
- Может быть, это не то, что мы можем осознать. Экзамен.
- Это может быть правдой, но... Тск... тебе дали опасную миссию.
- Ты, возможно, знаешь, где все порочные экзаменуемые, такие как китайцы?
- Нет никакого способа узнать. Порочные экзаменуемые никогда не разглашают местонахождение «Шахты».
- Шахты?
- Это сленг. Это то, что мы называем местом, где они собирают и хранят свой majeong.
- Так я должен искать место, в котором имеется много монстров с majeong?
На мой вопрос Один ответил:
- Это может быть неблагодарным делом, так как китайские экзаменуемые получают большое количество majeong по-другому.
- Метод получения majeong путём убийства людей Арены?
- Правильно. У всех существ на Арене, не важно, маленьких или больших, в теле есть majeong, так как местные существа являются другой формой жизни, которая живёт за счёт маны.
- Тогда разве не получится найти место, где произошла большая резня?
- Ну, не совсем.
Один покачал головой:
- Здесь нет понятия прав человека, и общественный порядок в этом мире является неустойчивым. Массовые убийства происходят повсюду.
- ...
- В этом мире есть традиция кремировать мертвых. Вы можете догадаться почему?
- majeong!
- Да. Когда труп кремируют, оставшийся majeong продаётся или используется. То же самое было в прошлой войне. Все убитые в бою были кремированы, и этот majeong возместил расходы на войну.
Согласно объяснению Одина, развязывание войн происходит, чтобы получить majeong, или лорды, которые специально убивают заключенных, являются частым случаем.
«Это безумный мир...»
Это был другой мир, так что я не мог просто смотреть на него с точки зрения моего мира, но по моему мнению и моим ощущениям, все это очень бесчеловечно.
- Так устроен мир, даже если будет убита целая деревня, в этом нет ничего странного. Это мир, где если вы не можете платить налог, лорды заберут вашу жизнь за это.
- Тьфу... Тогда их будет очень трудно найти.
- Падшие экзаменуемые знают, что они сами являются хорошими мишенями для других экзаменуемых. Таким образом, они действуют еще более осторожно в пределах Арены.
"Получение нежданно-негаданно такого экзамена очень сложно понять".
До 6-го экзамена все экзамены были связаны.
На первом была красная обезьяна.
Второй - возмездие разгневанных красных обезьян.
3-й привёл нас в клан оборотней после побега из леса.
4-й и 5-й связаны с эльфами, на которых нацелились оборотни.
На шестом бились вместе с эльфами, которые были атакованы армией нежити.
Между ними были точки соприкосновения.
"Постойте, мне ни за что не дадут совершенно случайную миссию".
Должны быть зацепки!
Хотя это может показаться случайным, определенно будет связь с последним, 6-м этапом.
Выяснив эти взаимосвязи, я получу понимание, как выполнять 7-й экзамен.
"Что это может быть? Мне нужно найти эту связь".
Пока я был в раздумьях, Один вдруг сказал:
- Похоже, что у тебя сейчас голова закипит. Для смены впечатлений не хотел бы ты совершить поездку по моим землям?
- Конечно. Мы также должны найти место для установки радиотранслятора.
- Есть на примете одно место. Следуй за мной.
Мы забрались на верхушку особняка и установили транслятор на вершине его колокольни.
С установленным в центре территории графства Вольфенбрук транслятором связь будет возможна до 1850 километров.
Мне также удалось осмотреть кабинет Одина.
В просторном кабинете был личный сейф Одина.
- Открыть.
По команде Одинасейф издал звук, и одна его сторона открылась. За дверью оказалось небольшое пространство размером с учебный класс.
- Поразительно.
- Магия так же полезна, как и наука.
Личный сейф Одина был наполнен золотом и оружием.
Я достал переговорные устройства и костюмы синтетических мышц, которые я держал в своём Личном пространстве.
Один положил всё это в сейф и взял один из силовых костюмов для себя.
- Теперь, если бы я вступил в схватку с Ли Чанг-Ви, я думаю, что это было бы выполнимо.
Даже без него Один был силен, поэтому с его силой, умноженной в двадцать раз, его уверенность была уместна.
Спустя некоторое время прибыл портной, которого вызвал Один.
Старый портной снял с меня мерки и сказал:
- Есть одежда, которая подходит вам идеально, я принесу ее? Или мне сделать Вам новую?
- Имеющейся будет достаточно.
- Понятно.
Портной вежливо поклонился мне и ушел.
Один сказал:
- Ты скоро станешь дворянином, так что придется научиться чувствовать себя комфортно с таким уважением.
- Ха-ха, я понял.
- Ну, ты проделал долгий путь и, должно быть, устал. Я скажу приготовить тебе ванну.
- Да, спасибо.
Я вернулся в свои комнаты и сел на край моей кровати.
Чуть позже двое слуг и две служанки устремились в мою комнату.
Двое слуг изо всех сил пытались затащить в комнату большую деревянную ванну.
Две смазливые служанки вежливо мне поклонились и сказали::
- Мы получили указание помочь принять Вам ванну.
- … извините?
- Пожалуйста, снимите одежду и залезайте в ванну.
Они просто сказали мне снять одежду, и это меня выбило из колеи.
Я мог представить, как где-то над этим сейчас смеялся Один.
Двое слуг с уважением склонили головы. Каждый из них держал по корзине с банными принадлежностями.
"Ну, не важно..."
Скоро я стану благородным, так что мне придется привыкнуть к подобным вещам.
- Хорошо, - сказал я и снял одежду.
Я снял синтетические мышцы и забрался в деревянную ванну с теплой водой.
Только тогда служанки подняли свои головы, подошли и занялись мной.
Может, это просто моя мнительность.
Мне показалось, что глаза горничных заблестели, увидев мое тело.
"Я уверен, что ошибаюсь".
Ага.
Это просто мое собственное заблуждение.
Я уверен, что это еще и мое собственное бредовое мышление. От того что служанки мыли меня, и их руки побывали даже в самых интимных местах.
Я использовал все свои силы, чтобы не возбудиться.
Тем не менее, они выглядели счастливыми. Похоже, они почти улыбаются, я уверен, что просто преувеличиваю. Я был уверен в этом.
После ванны, когда я вышел из неё, служанки одели меня в готовое шелковое платье.
Слуги вернулись и забрали ванну с банными принадлежностями.
Но девушки не ушли и привели меня к кровати.
- Мы получили еще один приказ от нашего господина.
- Можем ли мы составить вам компанию? - спросила одна из служанок.
Я заколебался, но только на мгновение.
- Да, почему бы и нет.
У меня не было причин отказываться.
Служанки улыбнулись и шмыгнули на кровать.
Вот так я провел день, снимая тяжелую усталость путешествия с Бурых гор.
***
- Ты хорошо отдохнул?
- Да, благодаря твоему вниманию к мелочам.
- Ха-ха, как ты понял, я позаботился и о дополнительных нуждах.
От озорных слов Одина мне стало стыдно.
- Как одежда?
- Она в порядке. И двигаться удобнее, чем я думал.
Поверх искусственных мышц я был одет в одежду, которую принес мне портной.
Я был одет в красного цвета костюм, похожий на смокинг, белый шарф и темно-коричневую накидку в качестве верхней одежды.
Обут я был в кожаные сапоги, магически сделанные легче, и мои ноги ощущали легкость и удобство.
Я чувствовал себя немного обеспокоенным, потому что красный бросался в глаза, но мне сказали, чтобы я держал язык за зубами, потому что дворяне одеваются ещё более ярко.
- Ты нашёл ответ на то, как будет проходить твой экзамен?
- Да, есть одна вещь, о которой я думал.
- Прошлой ночью, когда я ненадолго проснулся, я глубоко задумался и понял, в чем зацепка к этому этапу.
- О-о, я хочу это услышать.
- Я думал, что, как и все экзамены до этого, этот экзамен также был связан с тем, что происходило до него.
- Это правда, - Один согласился и кивнул головой.
- Порочные экзаменуемые убивают монстров, чтобы получить majeong, но чтобы получить его, они и людей убивают также.
- Потому что людей легче убивать, чем монстров.
- Поэтому я смог прийти к одному выводу.
- А что же это?
Я улыбнулся и произнёс:
- Ты тоже это видел.
- Разве? Хм, я не уверен.
Один наклонил голову.
Я сказал:
- Зомби, которые поднимались на скалу.
- Эти карабкающиеся зомби? Какую связь они имеют с порочными экзаменуемыми...?
Он замер, и когда осознал картину в целом, его глаза стали большими.
Я сказал:
- Ты сказал, что на Арене, как правило, трупы кремируются? Тогда откуда взялись эти зомби?
- Это люди, которые были убиты!
- Да, и кто их убил?
- Это сделали порочные экзаменуемые!
- Вот и все.
Один хлопнул себя по коленям.
- Я понял. Смотря с этой точки зрения, есть связь между предыдущим и этим этапом!
- И я думаю, что это будет зацепкой для прохождения твоего экзамена.
- Для моего?
- Если зомби - это люди, которые были убиты порочными экзаменуемыми, то можно предположить, что они отдают трупы темным магам.
- ...!
- Ты сам сказал, что есть экзаменуемые, которые целенаправленно отвлекают других от завершения экзаменов.
- Тогда, если…
- Эти темные маги имеют глубокую связь с конечной целью экзаменов. Порочные экзаменуемые, чтобы остановить завершение экзаменов, сотрудничают с темными магами.
- Я должен вернуться на Бурые горы и осмотреть останки зомби. Увидев, как они выглядят, их одежду, мне удастся выяснить, из какой страны, из какой области они родом.
Один подумал, затем кивнул и сказал:
- Это впечатляющие выводы. Ты невероятен, Ким Хен Хо.
- Не совсем.
- Давай отправимся вместе. На этот раз мы можем сдать экзамены совместно.
- Если я смогу пойти с тобой, я наверняка буду чувствовать себя намного лучше.
Это был особый день.
Это был день, когда было решено, что я отправлюсь с Одином, а также день, когда я стал дворянином.
Маг сделал мне удостоверение личности.
Это была небольшая прямоугольная пластина.
Один прикусил большой палец и уронил на удостоверение каплю крови.
- Я, граф Вольфенбрукский, Один, настоящим жалую Киму Хино титул баронета.
- Хи, Хино?
Хино - прозвище, которое дала мне его дочь, Белла.
Один рассмеялся и сказал мне:
- Хорошо, мистер Хён-хо, ваша очередь скрепить это кровью.
- … окей.
Так же, как и Один ранее, я укусил палец и капнул кровью на пластину.
Когда на нее попала кровь, случилось нечто невероятное.
- Хах?!
Кровь Одина и моя кровь задвигалась и закружилась, затем они смешались и образовали слова.
Так появились красные слова на удостоверении.
Эти слова я никогда не видел в своей жизни, но я смог прочитать их. Они были написаны на языке Арены.
Слова, написанные кровью, читались следующим образом.
[Баронет Хино Ким]
- Что ты думаешь? Просто, не так ли?
- Это действительно так. Значит, магия на этом удостоверении личности реагирует на кровь двух людей?
- Без моей крови она не действует.
- Как так?
- Наш семейный волшебник, используя магию, сделал так, чтобы оно реагировало только на мою кровь. В этом обществе действуют строгие правила, касающиеся личности, и принимаются строгие меры для предотвращения появления фальшивых дворян.
Я с интересом посмотрел на свое подтверждённое удостоверение личности.
Магия доказывает мою личность.
С удостоверением личности, которое никто другой не может у меня отнять, появилось чувство превосходства, которое приходит с продвижением вверх.
Такое же чувство, когда кто-то ездит на суперкаре, чтобы похвастаться своим статусом.
Я теперь дворянин на Арене.
Пока мы, я и Один, действовали вместе, этим очень помогли друг другу.
Нынешняя миссия Одина состояла в расследовании темных магов, которые напали на эльфов Бурых гор.
Главный виновник, который поспособствовал нападению, был темный маг Джон Оменто.
Тогда это означает, что захвата Джона Оменто было бы достаточно, чтобы удовлетворить требования миссии Одина.
Я познакомился с Джоном Оменто.
Но разве это всё?
Я не просто встретил его. Я боролся за свою жизнь против него. Он подверг меня опасности, используя свою странную технику изменяющего тумана.
Мы можем не знать, где Джон Оменто находится, но нам известно, в каком он направлении.
Умение Навигации!
Если я хотя бы однажды видел человека или объект, это умение позволило бы мне знать, в каком направлении он находился.
Оно только начального уровня 1, поэтому я могу сказать только общее направление, но этого было достаточно, чтобы отслеживать его.
В конце концов, благодаря этому Один смог бы очистить свою миссию.
Но что хорошего для меня?
Это то, что не требует объяснения.
Чего там было бояться, когда кто-то такой сильный, как Один, был со мной?
В борьбе с порочными экзаменуемыми Один был бы большим подспорьем.
Мы решили действовать вместе, но спешить не собирались.
- Пока давайте отдохнем здесь. Я должен встретиться с членами скандинавской экзаменационной группы.
- Конечно, спешить не нужно.
У нас с Одином неограниченное время экзамена, поэтому спешить некуда.
Потом стали приезжать гости графа Вольфенбрукского. Они были экзаменуемыми из скандинавской экзаменационной группы.
Они получали переговорные устройства, костюмы синтетических мышц и уходили, чтобы приступить к своим экзаменам.
Пока эти посетители приходили и уходили, прошел месяц.
- Милорд, приехала баронесса Йоханна, - тихо оповестила служанка, подошедшая к нам во время трапезы.
Один сказал:
- Пустите ее и приготовьте еще одни приборы.
- Да, милорд.
Баронесса Йоханна?
"Да ну, нафиг…"
Именно!
Красивая блондинка, которая появилась в обеденном зале, увидела меня, ее голубые глаза засияли, и она понеслась ко мне.
- Хен-хо!
Это была Мари Йоханна.
...Пэт!...
"Хук!"
Через секунду она преодолела разделяющее нас расстояние и обняла меня.
Мгновенность произошедшего очень меня удивила. Должно быть, правда, что она овладела навыками, связанными с убийством, на уровне мастера.
- Ты себя хорошо чувствуешь?
- Да.
- Ещё приступы были?
- Однажды. Но теперь я в порядке, когда увидела тебя.
С ее мерцающими гигантскими глазами она такая милая.
Так же, как и своих духов, я погладил ее и подарил ей Пламя жизни.
Когда Пламя проникло в ее голову, Мари стала похожа на довольную кошку.
- Мари, какова твоя миссия на этот раз? - спросил Один.
Мари ответила:
- Убить некроманта пятого круга ранга настоятеля или выше.
- Снова? - Один нахмурился.
У нее была миссия убить темного мага в прошлый раз, когда ее прокляли.
- Это хорошо! - сказал я, и эти двое повернулись, чтобы посмотреть на меня.
- Есть Джон Оменто.
- Точно!
Настроение Одина изменилось.
- Джон Оменто? Кто это?
Мари наклонила голову.
Один достал скопированную фотографию ориентировки на Джона Оменто из кармана своего пиджака.
- Вот этот *удак. Он напал на Бурые горы с армией нежити, так что он должен быть, по крайней мере, 5-го круга.
Мари посмотрела на ориентировку и убрала её к себе.
- Я думаю, тебе будет хорошо поехать с нами. В любом случае, Один должен найти темного мага.
- Да. Мари, пойдем с нами для выполнения заданий.
- И Хён-хо тоже?
- Да.
- Хе-хе, мне нравится Хён хо.
Мари смотрела на меня и хихикала, как идиотка.
… ну несмотря на её психическое состояние, она, без сомнения, будет сильным союзником.
Даже после того, как Мари присоединилась к группе, время от времени продолжали появляться члены скандинавской экзаменационной группы, получая переговорные устройства и костюмы синтетических мышц.
Каждый день я делал Пламя жизни и давал один Мари, а другой - духам.
Прошел еще месяц.
- Милорд! - вбежал солдат.
Это был знакомый солдат, который охранял ворота.
"Что на этот раз произошло?"
Мне кажется, что ничего страшного.
- В чем дело?
- Вас ищет странная женщина, милорд.
- Странная женщина?
- Да, она кажется оборванкой из простолюдинов, но настаивает на встрече с Вами, милорд. Мы пытались отогнать ее, но она стоит на своем…
Один кивнул головой:
- Ну, приведи ее.
- Сэр? Но это подозрительная женщина, она даже носит оружие...
- А это оружие, случайно, не два изогнутых меча?* - спросил я.
*(Пр.Пер.: В оригинале приведено китайское название этих мечей (曲刀), отсылающее нас к мечам "Шамшир" (другие варианты названия: самзир, самшир или шемшир)
Глаза солдата округлились:
- О, как Вы узнали, баронет Ким…
- Это тот, кого я знаю, приведи ее немедленно.
Солдат посмотрел на Одина. Один кивнул головой:
- Будь вежливым с ней, пока будешь её вести.
- Да, сэр!
Солдат умчался назад.
Один засмеялся и сказал:
- Слава богу, что Ча Чжи хё тоже пришла. Её стоило подождать.
- Согласен.
Чуть позже Ча Чжи хё вошла в сопровождении солдата.
Неудивительно, что они нашли ее подозрительной.
На Ча Чжи хё без слёз было не глянуть.
Должно быть, она провела довольно много времени под открытым небом, ее одежда была изношена, а на талии болтались пара изогнутых мечей, готовые выпасть в любой момент.
- Рада вас видеть, - поприветствовала нас Ча Чжи хё с отсутствующим выражением.
С удивленным лицом Один спросил.
- Я слышал, что вы были на юге континента, в тропических болотах, вы попали сюда быстрее, чем ожидалось.
- По дороге я украла лошадь и ехала сюда. Из-за того, что меня преследовали, это было суровое путешествие.
От дерзкого поступка Ча Чжи хё я почувствовал чувство нелепости.
Она была какой-то преступницей?
Ча Чжи хё продолжала говорить Одину:
- Что еще более важно, мне нужна одежда и рыцарские доспехи.
- …
От такого напора Один опешил.
Одежду - конечно, но просить дать ей полный набор рыцарских доспехов... Какая она наглая?
К счастью, Ча Чжи хё дала подробное объяснение.
- Моя миссия на этом этапе - стать известным рыцарем в этом районе.
- О, вот почему?
- Я подумала о тебе и сразу же пришла сюда.
- Это хорошо. Если я дам тебе рыцарские доспехи, ты сразу завершишь свою миссию.
- Какие рода миссии получили остальные?
Я рассказал ей о наших миссиях, и что мы решили действовать вместе.
Ча Чжи хё задумалась об этом, потом кивнула головой:
- Я тоже присоединюсь.
- Вы тоже, мисс Ча Чжи хё? Есть ли такая необходимость? Если я дам вам броню, вы завершите этап.
- Если я так легко это сделаю, я, вероятно, получу небольшое количество кармы.
Ча Чжи хё продолжила говорить:
- Цель моей миссии в том, чтобы я получила признание в качестве великого рыцаря. Если я поеду с вами и окажу помощь, это, возможно, поможет мне завершить экзамен с хорошим баллом. Также…
Ча Чжи хё посмотрела на меня:
- Я хотела присоединиться к вам на Арене как можно быстрее.
При этом Мари вдруг прижалась ко мне и с вызывающим взглядом уставилась на Ча Чжи хё.
- Если ты поможешь нам, тем лучше, - ответил я.
Мари, кажется, не понравился мой ответ, потому что она ударила меня локтем в бок. Что с этой женщиной?
Один кивнул головой:
- Хорошо. Тогда мы будем путешествовать вместе. Сначала я дам вам синтетические мышцы и коммуникатор. Мы отдохнем на несколько дней, а потом отправимся.
Так мы вчетвером стали командой.
***
Мы мчались на лошадях, пока не прибыли на Бурые горы.
Когда мы добрались до деревни Дзельквы, эльфы тепло встретили нас.
- Ким уже вернулся!
- Разве он не сказал, что собирается найти жену?
- Да? Смотри, там две женщины.
- У него уже две женщины?
- Ким талантлив.
- Как всегда, Ким потрясающий.
Эльфы болтали между собой. Вдруг распространился слух, что я плейбой, которому удалось найти двух жен менее чем за два месяца.
Мари прилипла ко мне, как банный лист, и казалось, что она не знала, как быть отдельно от меня, и это в конечном итоге делало возникшее недоразумение еще хуже.
В конце концов, когда я встретил Матерей…
- Поздравляю со свадьбой, Ким.
- Хых? Нет, я все-таки...
У меня не было даже шанса объяснить.
Старшая мать выглядела довольной и надела деревянное кольцо мне на палец.
- Когда я услышала, что ты вернулся с женами, я тотчас приготовила это. Это деревянное кольцо, сделанное из Древа жизни, так что относитесь к нему бережно.
- Но…
- Хо-хо, вот также, по одному, для каждой жены.
Услышав слово "жены", Мари быстро схватила кольцо, надела его на палец и головокружительно улыбнулась. Ладно, эта девушка идиотка и все такое.
Но Ча Чжи хё тоже взяла деревянное кольцо и невинно напялила его себе на палец.
- Но почему ТЫ взяла кольцо?
Что не так с ней!
- Трудно отказаться от их искренних поздравлений. Давайте просто будем женаты.
- С каких это пор тебя это волнует?
- Господин Хён-хо, ты Спаситель эльфов. Быть твоей женой мне выгодно.
- Но тогда это делает меня мужчиной, который женился на двух женщинах за два месяца!
- Это заставляет тебя выглядеть способным.
- Прекрати говорить о вещах, которые не имеют смысла и…
- Было бы хлопотно всё объяснять.
Ча Чжи хё нагло отвернула голову и проигнорировала меня.
- Куук!
В разгар всего этого Мари осыпала меня нежностью, прилипнув к моему боку.
- Хе-хе, я жена Хён хо.
- …
Я просто сдался и принял это. Что будет, то будет.
После того как эта суета закончилась, я объяснил Старшей матери, почему я вернулся сюда.
- Вы хотите осмотреть зомби?
- Да, мы планируем отследить этого темного мага.
- Позвать мужа?
- Нет, мы просто посмотрим.
- Ну, будьте осторожны.
Мы отправились, не задерживаясь.
Мы направились на юго-запад, к скале, по которой раньше поднимались зомби.
Из-за того, что зомби исчезли, никаких воинов-ветеранов, охраняющих это место, не было.
- Ну что, вперёд?
Я прыгнул вниз с обрыва первым.
- Давайте вместе!
Мари погналась за мной и прыгнула вниз.
Один и Ча Чжи хё последовали за нами и начали свой спуск.
- Сильф!
- Мяу.
- Можешь поймать нас, прежде чем мы упадем на землю?
- Мяу.
Сильф кивнула головой.
- Кйаах!
Мари выглядела так, будто она наслаждалась прыжком на тарзанке и хихикала.
Ущелье внизу выглядело так же, как и раньше, - выжженным.
Огонь сжег землю.
Это с того момента, когда Деррик объединился со своим Касой и превратил его в море пламени.
- Будет трудно найти целого зомби, - сказал Один, оглядывая окрестности.
- Да, но если искать внимательно, то где-то должен быть след. Сильф?
- Мяу?
- Принеси трупы зомби туда, где мы находимся.
Потом Сильф кивнула головой и куда-то улетела.
Сильф быстро носилась по ущелью и собирала трупы зомби.
Не осталось ни одного зомби с руками или ногами, но нашлось много мелких предметов одежды, оставшихся даже после пожара, и несколько голов.
Мари нахмурилась от неприятного запаха:
- Давайте глянем.
Мы осмотрели зомби.
Мари посмотрела на останки зомби и сказала:
- Империя Аман.
- Империя Аман? - спросил я удивленно.
Один кивнул головой:
- Это страна на западе континента. Это могущественная нация, которая в далёком прошлом правила всем континентом. Вы уверены, что это люди из империи Аман?
Мари кивнула головой.
Один сказал:
- Мари была во многих странах. Она не ошиблась бы.
- Тогда мы должны отправиться в империю Аман.
Страна на Западе континента…
Это будет долгое путешествие.
Я взглянул на карту и обнаружил, что империя Аман действительно находится на западе континента.
Я думал, что это будет долгий путь, поэтому проще воспользоваться дополнительными навыками.
- Это на западе, не так ли?
- Ага, - Мари кивнула.
- Я думаю, что нам нужно точно в империю Аман. Джон Оменто также находится на западе.
- Ли Чанг-ви тоже находится на западе, - добавила Ча Чжи-хё.
Она тоже, кажется, выучила умение Навигация.
- Ну, конечно. Давайте вернемся ко мне и отправимся в дорогу оттуда. До империи Аман проложены хорошие дороги, поэтому мы лучше воспользуемся каретой.
- Так и сделаем.
Мы попрощались с эльфами из деревни Дзельквы и покинули Бурые горы.
Вернувшись в графство Вольфенбург, Один приготовил карету, запряжённую четвёркой лошадей.
Мы уложили припасы в багажное отделение и снова отправились в путь.
Поездка предстояла комфортная, потому что карета была совсем новой.
Ча Чжи-хё и Один достали из рюкзаков книги и начали читать.
У всех нашлось хобби, чтобы убить скуку. Кроме меня.
- Экипировать смартфон.
Вскоре появился смартфон, хранимый в Личном пространстве.
Я включил его и начал играть в покер Холдем*.
*(Прим.Пер.: Техасский холдем (англ. Texas hold 'em), иногда называемый просто холдем — самая популярная на сегодня разновидность покера, игра с двумя карманными и пятью общими картами, используемыми всеми игроками при составлении комбинаций)
На лице Одина читалась зависть.
- И мне! И мне!
Глаза Мари, сидевшей рядом, загорелись.
В конце концов, она схватила мой смартфон и начала копаться в настройках камеры, после чего сделала селфи.
- Хе-хе, смотри.
Мари показала фотографию, которую сделала только что. Снимок улыбающейся Мари получился очень красивым.
- Да, так почему бы нам не сфотографироваться вместе?
- Согласны.
Мы посмотрели в одну сторону и сделали снимок. Это было мирное время нашего экзамена.
***
Это произошло всего несколько дней спустя.
Карета, которая шла хорошо, внезапно остановилась. Спустя некоторое время к Одину подошёл кучер.
- Милорд...
- Что происходит?
- Дорога закрыта, поэтому, я думаю, нам нужно искать обходной путь.
- Как вы думаете, что случилось с королевским шоссе? - спросил Один.
- Говорят, что появилась Виверна.
- Виверна? В этих местах?
- Да, говорят, что здесь поселилась Виверна, достигшая полового созревания. Похоже, что запрет будет действовать до разрешения ситуации.
- Поинтересуйся, как продвигается вопрос.
- Да.
Через некоторое время он доложил:
- Похоже, они сейчас вербуют группу укротителей.
- Тск, это долго.
Виверна - монстр, похожий на крылатую высушенную ящерицу. Эти монстры часто появляются в играх и манге.
Говорят, это самый сильный монстр на Арене.
- Лучше найти объезд.
- Этот Один недостаточно силен, чтобы победить Виверну?
- Нет ничего плохого в борьбе с Виверной, но это довольно раздражает. Они же летающие, если они находятся в невыгодном положении, то убегают, а затем снова атакуют. Также они кидаются тяжёлыми камнями.
Затем Один объяснил, что Виверна очень тяжёлая и неповоротливая, так что он едва может быть в опасности.
Конечно, у Одина, как мастера ауры, не было причин бояться Виверны, хотя, если карета подвергнется нападению Виверны, это будет проблема.
«Что ж, давайте посмотрим правде в глаза, разве можно просто взять и не воспользоваться крупнокалиберной снайперской винтовкой?»
Это был прекрасный шанс проверить мощность AW50F - снайперской винтовки калибра 12,7-мм.
Я сказал:
- Пойдемте. Я поймаю Виверну.
- Мистер Ким Хен-хо?
- Да, оставь это мне.
- Хм, хорошо. Тогда я пойду и скажу об этом всем.
Один вышел из кареты и сказал что-то солдатам, которые контролировали дорогу.
Солдаты преклонили колено, затем разошлись по обочинам.
Один снова сел в карету.
- Я сказал им, что убью Виверну.
- Похоже, репутация у Одина высокая.
- Ха-ха-ха, я крутой, но никто на континенте не знает моего имени.
Мир подчиняется сильным!
Достоинство Одина было удивительным.
Таким образом, карета выехала на контролируемую дорогу.
- Сильф.
- Мяу?
Сильф появилась.
- Дай мне знать, если появится Виверна.
- Мяу.
Сильф кивнула и вылетела из кареты на разведку.
- Он может бросить камень на карету, так что будьте осторожны.
- Да, я поймаю её, прежде чем она подберётся к нам.
Я был уверен в себе.
Уровень мастера Усиленных боеприпасов повышает мощность боеприпасов достаточно для пробития стали!
Стрельба с помощью Сильф и Каса.
И всё это вместе с удивительной монстроподобной винтовкой AW50F калибра 12,7 мм!
Если вы сложите все это вместе, то сможете пробить даже твёрдую чешую Виверны.
«Я не знаю, смогу ли я убить её одним выстрелом, поэтому начнем с крыльев».
Я решил заблокировать способность Виверны летать, ударив по крыльям.
Карета двигалась осторожно.
Наверное, кучер, ведущий карету, очень был встревожен.
Прошло около 4 часов нашей поездки.
- Мяяу! - Сильф вернулась и злобно мяукнула.
«Она здесь!»
Я открыл дверь и вскочил на двигающуюся карету.
После легкого приземления я закричал:
- Вооружить!
И сразу...
*...Паат!...*
Возникла винтовка длиной 1,35 м и весом 13,5 кг.
- Сильф, Каса!
Сильф и Каса появились и уселись мне на плечи.
Я поднял AW50F и направил её в небо. Коррекция выносливости у меня на продвинутом уровне 5.
Она была такой же легкой, как пистолет.
- Сильф, пожалуйста, прицел.
- Мяу!
Сильф схватила дуло и повернула оружие влево.
В этот момент...
- Кьяааак... !!!
Раздался демонический резонирующий крик.
«Это Виверна».
На таком расстоянии она выглядела как точка.
Сильф скорректировала направление ствола, чтобы соответствовать движению маленькой точки.
- Сначала направь в правое крыло. Вы готовы?
- Мяу!
- Вуау!
Симпатичные духи ответили энергично.
Итак, начали!
Я нажал на курок.
*... Таанг!!! ...*
Дуло 12,7 мм калибра извергло пламя.
- Кйяааааа...!
Вдали с визгливым криком неуверенно покачивалось небольшое пятно. Должно быть, мы попали, куда хотели.
Я передёрнул затвор, выкинув гильзу и закричал.
- Еще раз!
*...Тааанг!!!...*
- Киаааах..!
*...Тааанг!!! Тааанг!!!...*
Я потянул затвор, дослал патрон и выстрелил, и после этого ещё раз. Я продолжал стрелять в правое крыло.
В конце концов, Виверна быстро опустилась.
Раздался звук удара и поднялся фонтан из грязи.
Из-за больших размеров AW50F я её отозвал.
- Сделано. Пойдем.
- Ну, ты супер! Это крупнокалиберная снайперская винтовка?
- Да, она называется AW50F.
- Чешуя Виверны крепче стали. Тем не менее, эта сила так удивительна, что ты смог её достать!
- Благодаря умению, которое я освоил, сила значительно увеличилась.
Мы вместе побежали туда, куда рухнул ящер.
Когда я подбежал, с одного крыла монстра текла зеленая кровь.
- Кьяаак! - взревела пытающаяся подняться Виверна.
- Сохраните пули. Я закончу это.
Один вытащил с пояса длинный меч.
*...Пааат!...*
Сияние ауры мгновенно охватило лезвие!
- Кйяяк!
Почувствовав тревогу, Виверна заревела ещё громче, но Один бросился к ней, не моргнув глазом.
*...Кважжжиик!!!...*
Длинный меч с окутанным аурой лезвием проник в голову зверя.
*...Куйонг!!!...*
Поверженная Виверна упала на бок. Её язык вывалился, и она мгновенно умерла.
Один вытащил длинный меч из головы монстра и вскрыл её тело.
Затем он засунул руку ей в живот и что-то вытащил.
- Держи.
Один бросил мне нечто, размером с мяч для гандбола.
- Такой большой.
- Он стоит около 4 миллионов франков.
- Вот это? - спросил я с изумлением.
Один сказал с улыбкой:
- Это самый опасный и труднодоступный вид добычи majeong, который я когда-либо пробовал.
Это было потрясающе.
У меня будет 4,4 миллиарда вон, добытых с помощью всего лишь 4 патронов.
«Ну, деньги это мусор».
Одной из причин, по которым я не думал о том, чтобы брать плату, был он.
С Пламенем жизни я могу сидеть и зарабатывать гораздо больше!
Этот момент не имел никакого значения для меня.
Я вдруг спросил Ча Чжи-хё:
- Тебе надо?
Ча Чжи-хё в настоящее время потеряла всё свое состояние, когда приняла смерть.
- Не откажусь.
В ней не было ложной скромности, что, по мне, очень круто.
- Бери.
Я бросил majeong Ча Чжи-хё.
Получив новое удостоверение личности в Дании, она могла открыть счёт в швейцарском банке Арены.
- Во всяком случае, у меня отличное оружие. Этого достаточно для того, чтобы убить падшего экзаменуемого одним метким выстрелом.
- Что, если твоим противником будет Ли Чанг-ви?
- Что ж...
Один был серьезно обеспокоен. Вскоре он кивнул головой.
- Шанс есть.
Это было удивительно. Он не говорит, что победа гарантирована.
- У меня, как и у других мастеров ауры, есть своего рода чувство, которое может обнаруживать движение за километр. Чувства Ли Чанг-ви могут иметь охват гораздо больше.
- А есть возможность отключить это чувство?
- Возможно, да. Пока я не почувствую убийственное намерение. У меня нет чувства напряжения в обычное время.
Если это так, то это означает, что вполне возможно Ли Чанг-ви подойдёт в качестве цели 7-го этапа.
Как вдруг...
Мари быстро вытащила нож из рукава и бросила его в Одина.
*...Сиинг!...*
*...Пааат!...*
Почти в то же самое время синяя аура возникла из тела Одина. Пелена синей ауры отбросила нож.
- Вот.
Мари указала на Одина, обернутого синим свечением.
Один нахмурился и посмотрел на Мари, а Мари рассмеялась.
Я спросил с изумлением:
- Что это?
- Он ощутил, как что-то приближается, и рефлекторно среагировал.
Это возможно?
- Если вас пытается поразить ваш противник, ваше тело рефлекторно сжимается. У него такой же защитный инстинкт.
- Таким образом, вы заблокируете и мои пули тоже?
- Я не знаю. Пуля быстрее, чем нож, поэтому я не могу гарантировать, что это будет возможно. Я не уверен, но я не знаю возможности Ли Чанг-ви.
Один пожал плечами:
- Кроме того, Ли Чанг-ви - монстр, который прошёл уже больше сорока этапов. Возможно, у него есть пара волшебных предметов для защиты. Поэтому не рискуй и попробуй другого падшего экзаменуемого.
- ...Я тоже так думаю.
AW50F была очень мощной, но против высокорангового экзаменуемого, такого как Ли Чанг-ви, тоже может не подойти.
«Отныне я также должен сосредоточиться на достижении уровня мастера в основном умении».
Я смог понять важность основного навыка, потому что Контроль Ауры, достигший высшего уровня, давал такую силу монстра.
- Поехали отсюда.
Мы погрузились в карету.
Мы ехали по Королевской магистрали, вскоре встретили группу солдат, которые контролировали дорогу.
Один сообщил им, что Виверна была убита, и заявил, что тело зверя принадлежит графу Вольфенбрукскому.
Мы двигались вдоль Королевского шоссе и увидели пограничный контрольно-пропускной пункт.
Пункт охранялся солдатами и имел калитку и большие ворота.
Перед маленькими воротами люди формировали длинную очередь, а большие ворота были для повозок.
Наш экипаж направился к большим воротам.
- Извините. Дайте мне своё удостоверение личности.
Один открыл дверь кареты и показал свои документы.
Солдат был удивлен, заглянув в удостоверение личности.
Он вернул документы и вежливо проговорил:
- Для меня большая честь встретиться с вами, граф Вольфенбургский, великий воин Эланда.
Для справки, название этой страны - Королевство Эланд.
И Один был самым сильным в землях Эланда.
Карета тронулась дальше.
Проехав через пограничный пункт и пересекая нейтральную полосу между странами, экипаж грохотал, потому что состояние дорог было отвратительным.
- Надеюсь, карета не сломается?
- Она усилена магически, поэтому, не думаю, что сломается.
- О, волшебство - штука полезная.
- Не считайте цивилизацию этого мира отсталой. Я слышал, что эти кареты будут ехать ровно, даже если вы едете по грунтовой дороге, и все четыре колеса скачут вразнобой.
Я был поражен этой загадочной магией.
Мы действительно путали цивилизацию Арены с нашим феодальным прошлым, оставшимся в тёмных веках человечества.
Социальная система, не признающая равенства и человеческих прав, безусловно, была хуже.
Однако уровень применения магии не отставал от развития наших технологий.
Иногда с магией возможно то, что на Земля не могут реализовать с помощью науки.
Также ищут организации со всего мира, которые участвуют в бизнесе арены.
Мы пересекли нейтральную зону и снова достигли пограничного поста. На этот раз он уже был не на территории Эланда.
Спустя 30 дней мы его покинули.
Наконец, мы прибыли в империю Аман.
***
Империя Аман была страной с влажным тропическим климатом.
Вот почему все были одеты очень легко.
Когда мы прибыли в торговый город Гален, нам едва удалось пробраться по переполненным дорогам.
«Ничего себе, это похоже на огромный пляж!»
Я был поражен, увидев почти голых людей.
Конечно, мое восхищение вызвали молодые женщины.
Женщины с загорелой кожей и голубыми глазами носили короткие юбки и рубашки, которые едва покрывали грудь.
- Хёнхо!
- Ага?
Когда Мари позвала меня, я обернулся к нашим дамам.
Мари смотрела на меня прищуренными глазами.
- Что, что такое?
- Плохой.
- Почему?
- Плохой.
- Я думаю, что ты не так всё поняла, я не плохой парень. Скорее, недалёкий лошара.
У Мари, казалось, перехватило горло, она открыла дверь кареты и выбежала.
- А? Куда?!
- Оставь. Она сможет о себе позаботиться, - Один удержал меня.
«Я действительно не смогу её поймать.»
Трудно понять, что творится в голове у женщины. Моя сестра, Хён жи, яркий тому пример.
Город Гален был первым городом, который встретился нам после пересечения границы.
Говорят, что он работает круглый год с брокерами, путешественниками и наемниками, отправляющимися за границу и прибывающими оттуда.
Из-за этого гостиницы также отличались по цене.
Были дешевые хостелы, где останавливались наемники и туристы, роскошные гостиницы для опытных торговцев и эксклюзивная гостиница только для дворян.
Конечно, мы отправились в гостиницу для знати.
Холл был большим и великолепным, точно так же, как и сама гостиница, доступная только для дворян.
Для возниц и слуг было отдельное жилье.
- Нам не нужно экономить деньги, потому что их у нас много. Давайте каждому возьмём по номеру друг за другом.
Все с ним согласились. Один заплатил и снял дополнительно ещё четыре номера, так как Мари отсутствовала.
Толстый мужчина средних лет, который, кажется, управляет гостиницей, раздал нам по деревянному жетону.
На каждом деревянном жетоне был номер, мне достался 401.
- Ключ от комнаты. В нём есть встроенная магия открытия замка.
- Это здорово.
На данный момент это кажется технически сопоставимым с современными ключ-картами, даже если он является аналоговым.
Мы пошли в свои комнаты.
Я открыл свою комнату 401 и заглянул внутрь.
- Вау, думаю, здесь можно жить.
Я разулся, лёг на постель, вытянул ноги, и моё тело расслабилось.
Было неудобно всю дорогу спать в карете. Конечно, это лучше, чем спать на улице.
Но вдруг...
- Хёнхо!
- Ох!
Я был удивлен внезапно прозвучавшим голосом.
...За окном висела Мари.
Она вытащила пинцет из своего браслета и быстро вставила его в замок, запирающий окно.
*...Цалкок!...*
Окно было открыто за считанные секунды.
- Ты что творишь?
Мари вошла и покрутилась передо мной.
- Бог ты мой... - вырвалось у меня неконтролируемое восклицание.
Она была одета так же, как женщины империи Аман.
Короткая юбка и, как бюстгальтер, охватывающая грудь рубашка.
Каждый раз, когда она крутилась, её юбка порхала вверх и вниз, и из под неё сверкали её белые трусики. Я почувствовал зуд в коже.
- А как насчет костюма с искусственными мышцами?
- Я убрала его.
- Ты не можешь!
- Почему?
Мари подняла голову.
- Я единственный, кто может вынести электронику с Арены без сбоев.
Затем Мари открыла рюкзак и вытащила из него костюм.
Она сбросила одежду до нижнего белья, и спешно стала натягивать костюм.
Не переодевайся при мне!
...Спасибо высшим силам.
Мари подвигала своим телом и облегченно выдохнула.
- Он не сломался.
- Повезло.
К счастью, искусственные мышцы, казалось, работали хорошо и без сбоев.
«Если не проносить их через экзаменационную дверь, этого не случиться».
Кроме меня, все, кажется, должны были держать искусственные мышцы и передатчики где-то на Арене, прежде чем они могли вернуться к реальности.
Я достал средство связи и позвонил Одину.
В дороге я установил радиоволновый приемопередатчик в зоне покрытия предыдущего, поэтому связь у нас была.
- Что случилось?
- Я думаю, мы должны дать другим знать, что они не должны проносить костюмы искусственных мышц и передатчики в реальность.
- Я уже сделал это перед экзаменом.
- Да? В самом деле?
Конечно. За то, что я принес это на Арену, была заплачена большая сумма, поэтому не должно быть ошибок, которые приведут к поломкам.
Да, именно так.
Если бы они не были бы такими, то не стали бы скандинавской экзаменационной группой.
- Если Мари будет осторожна, то никто из них не допустит ошибку.
- ... конечно, хорошо.
Мари была одета ужасно. В конце концов, она отказалась от одежды империи Аман и вернулась к своему оригинальному гардеробу.
***
Некоторое время мы останавливались в гостинице и собирали информацию.
На самом деле, Мари моталась вокруг и собирала слухи.
Мы просто собирались обойти бары и послушать разговоры.
Для этого я использовал способности Сильф.
- Прошвырнись вокруг и расскажи мне о разговорах, в которых упоминаются слова о резне, убийстве, уничтожении, смерти и уничтожении.
На промежуточном уровне 2 Призыва духа радиус разведки составлял до трех километров.
Сильф передавала мне разговоры в пределах этих трех километров, в которых содержались слова, что я упомянул.
Звук был таким живым, словно бы я оказывался в баре или ресторане.
Я делал заметки на своем смартфоне.
Мы можем следовать за Джоном Оменто или Ли Чанг-ви с помощью Навигации, но причина для сбора этой информации – соблюдать осторожность.
«Я не хочу попасть на уровень главного босса, пока не буду к этому готов».
Через несколько месяцев мы смогли установить наш пункт назначения.
- Наиболее вероятно, что это провинция Депорт. Говорят, оттуда идут странные слухи.
- Верно, - подтвердила прижавшаяся к моей спине Мари.
Провинция Депорт была на западе империи Аман, на побережье.
Направление, в котором находился Джон Оменто, указывало на запад.
Среди западных провинций я искал самую бедную, и это оказалась провинция Депорт.
- Ли Чанг-ви тоже в этом направлении, - добавила Ча Чжи-хё.
Один тоже кивнул головой:
- Если это так, уверен, он там. Так что... отправляемся завтра. С этого момента мы должны быть осторожнее.
Чтобы быть более незаметными, мы решили оставить карету здесь и продолжить путешествие на лошадях.
Мы купили дополнительно трёх лошадей.
Один и Ча Чжи-хё двигались друг за другом, я же ехал с рядом с не желающей отставать от меня Мари.
***
Провинция Депорт была названа по названию порта, расположенного на западном побережье империи Аман.
Порт Депорт - это область активного рыболовства, богатая морепродуктами, достойными оказаться даже на столе султана.
Проблема заключалась в том, что в тех водах действовали пираты.
Силы пиратов, противостоящие немногочисленным силам безопасности империи Амана, разбросаны по заливам западного побережья.
Они, в основном, атакуют приморские гавани, и теперь достаточно осмелели, чтобы вторгаться вглубь страны и совершать внезапные набеги.
Они пытались несколько раз прижать пиратов, но эти попытки потерпели неудачу.
Дело в том, что флот империи Аман был гораздо слабее её армии, считающейся сильнейшей на континенте.
- Они все еще лелеют амбиции по завоеванию всего континента. Поэтому сконцентрировали ресурсы на подготовке армии, - сказал Один.
- Они хотят вернуть себе былую славу, однажды завоевав континент. Я бы успокоился на том, что имею, и попытался стабилизировать внутреннюю безопасность, чтобы решить проблему пиратов.
- Даже в этом случае пираты слишком сильны. Похоже, что не только империя Аман, но и все соседние страны на западном побережье страдают от этой головной боли.
- Ха, вот почему они не могут искоренить пиратов.
- За действиями пиратов стоят дворяне, - сказала Ча Чжи-хё.
Один кивнул:
- Это так. Пираты добывают для дворян огромные богатства. Дворяне же тайно мешают истреблению пиратов или утечке информации, чтобы избежать опасности.
«Гниль».
В отличие от демократических стран, таких как Республика Корея, на Арене процветает коррупция и поддерживает эту жестокую систему?
Я подумал и произнёс:
- Разве это не порочные экзаменуемые, основной силой которых являются пираты?
- Думаю, да. По крайней мере, они работают с пиратами.
Если собрать всё вместе:
1. Порочные экзаменуемые.
2. Организация тёмных магов.
3. Силы пиратов.
4. Гнилые дворяне, которые стоят за ними.
Анклав криминальных картелей, совершающих мерзкие дела.
К этому времени я беспокоился о мире Арены за пределами империи Аман.
В этом мире живет столько монстров, что трудно жить.
Людей Арены, которые живут в таком аду, можно только пожалеть.
- Возможно, конечная цель экзамена - очищение этого гнилого мира.
Прошло много дней с момента отъезда из города Гален.
И вот, наконец...
Мы прибыли в порт Депорт.
Порт Депорт с самого начала показал себя с дерьмовой стороны.
Почему?
Это надо видеть.
Здесь и там бушевали пожары, люди бегали, стонали и плакали.
- Это пираты!
- Бегите!
- Иияяяк!
Полное столпотворение.
Люди собирали все и спасались из порта.
Хаос стоял, как будто была война.
- Я думаю, это нападение пиратов.
- Да, похоже.
- Значит, там должны быть падшие экзаменуемые?
- Да, скорее всего.
Если бы я был падшим экзаменуемым, то не упустил бы такую возможность.
Это был золотой шанс убивать без разбора и при этом собрать majeong. Я не думаю, что они пропустят такое событие.
- Падшие экзаменуемые обычно ветераны, поэтому они сильны, будьте осторожны, - сказала Ча Чжи-хё.
- Во-первых, давайте не будем сражаться с пиратами. Мы будем вести себя тихо и следить за ситуацией, также мы должны устранить всех, кого мы подозреваем, что он может быть падшим экзаменуемым за один раз.
Мы все с этим согласились.
Я огляделся и обнаружил холм, с которого я мог осматривать порт Депорт.
- Я буду там.
- Это будет хорошо. Мы проникнем в город.
- Да.
Я отделился от группы и направился к холму.
- Божественная Защита ветра!
Затем я начал пробираться вверх по холму.
Благодаря использованию синтетических мышц, увеличивавших силу моих мускулов, за один прыжок я покрывал несколько метров.
С помощью нескольких лёгких прыжков я прибыл на вершину холма.
Птицы, сидевшие на дереве на вершине холма, встревожились и упорхнули.
Холм был не настолько высок, чтобы я смог видеть порт полностью, но я подумал, что это должно быть достаточно хорошей позицией для снайперской стрельбы.
«Ну, Сильф умеет целиться и стрелять».
- Вооружить.
В моей руке появилась AW50F.
Я собрал немного камней и веток и сложил их в качестве укрытия.
Я спрятал за ним свое тело и вывел ствол через прореху.
Используя прицел, прикрепленный к AW50F, я посмотрел вниз на внутреннюю часть гавани.
Пираты занимались грабежом.
Вооружённые люди выбили двери, вошли в частный дом и вытащили пожилую женщину.
Они болтали между собой, смеялись и без замаха провели мечом по её шее. Бедная женщина оцепенела от страха, когда перерезали ее шею.
Ублюдки жестоко разрезали ей живот и собрали majeong.
«Вот сукины дети!»
Я чувствовал, что единственный для меня способ разрешить ситуацию - это немедленно отстрелить им головы. Но я сдержал свой гнев и продолжал осматривать гавань.
«Сначала я должен найти падших экзаменуемых».
Если я застрелю их сейчас, это все испортит.
Даже если бы я использовал Сильф, чтобы устранить звук выстрела, звук пули, пробивающей воздух, все равно был бы слышен.
Если пираты падут от какой-то неизвестной дальней атаки, падшие экзаменуемые поймут, что это огнестрельное оружие.
Они почувствуют угрозу и станут бдительными.
«Прежде всего, мы должны избавиться от падших. Сначала я должен найти этих ублюдков».
Я не опоздаю, чтобы заботиться о другой мелкой рыбешке.
Проблема в том, что я не знал, кто из этих пиратов был падшим экзаменуемым.
«Что мне делать?» - подумал я об этом.
Как вдруг...
Внезапно я получил передачу по радио и принял звонок. Высветился номер Ча Чжи-хё.
- Мистер Ким Хен-хо.
- Да, продолжай.
- У меня есть план.
Я был рад это слышать.
Я просто думал, что это не сработает, и нам нужен специальный план.
- Если предположить, что среди пиратов есть падшие экзаменуемые, то у нас есть над ними преимущество.
- Что же это?
- Это трансляторы.
- Ах!
- Даже без радио ты можешь использовать Сильф, чтобы отправлять нам сообщения. То, что у нас есть собственная линия связи, стратегически очень выгодно.
- Вы хотите с помощью этого организованно воевать?
- Да.
Ча Чжи-хё начала объяснять свою стратегию.
- Во-первых, сильнейший из нас, Один, должен занять фронт и позаботиться о пиратах. Падшие экзаменуемые выдвинутся, чтобы напасть на Одина.
- Полагаю, да. Они могут даже узнать его в лицо.
- Да. Ты будешь продолжать использовать Сильф, чтобы слушать их разговоры, и когда ты услышишь слова «экзаменуемый» или «Один», сразу пристрелишь этих пиратов.
«Ах!»
Отличный план!
- Падшие экзаменуемые ставят безопасность на первое место и не передвигаются в одиночку. Если один будет подстрелен, другие сразу же скроются, чтобы избежать выстрела.
- Да.
- В то время, Ким Хен-хо, ты используешь радио или Сильфа, чтобы сказать мне, где они прячутся. Я воспользуюсь скрытой атакой и прикончу их, или приведу их туда, где ты сможешь их пристрелить.
- Звучит неплохо. Что насчет Мари?
- Она будет тайно защищать Одина, который будет действовать открыто и подвергаться опасности.
Все идеально подходит.
Это была стратегия от бывшего солдата Ча Чжи-хё.
- Понятно.
- Тогда начнем прямо сейчас. Сначала Один появится на центральной площади гавани и привлечет внимание пиратов.
- Окей!
После окончания разговора я отдал приказ Сильф.
- Сильф, теперь, когда ты услышишь «экзаменуемый» или «Один» целься в этого пирата.
- Мяу!
Сильф сразу же улетела в гавань. Она летела высоко в небе, и никто не мог ее увидеть.
Началась битва Одина.
Один появился на центральной площади Депорта и вытащил свой длинный меч.
Пираты атаковали его со всех сторон, но Один быстро качнулся влево и вправо и отрубил две головы.
Подобно вырубке сорняков косой, Один легко и мгновенно убил двух человек, окружающие пираты сосредоточили на нем все свое внимание.
Пираты побежали на него со всех сторон.
Они атаковали не только мечами и ножами, но и копьями, и топорами, и другим всевозможным интересным оружием, но Один даже глазом не моргнул.
*...Чва чва чва...*
Синяя аура, дымкой окутывающая его меч, обрисовала синюю линию вокруг него.
Тела пяти пиратов были разрезаны. Кровь извергалась повсюду из уничтоженных тел.
Противник был поражен страхом и начал колебаться, Один бросился прямо в их ряды.
Как лев, прыгающий в стадо овец, Один бросился на них, не сдерживаясь.
Он намеренно не использовал свой клинок ауры. Он сражался, используя только малое количество ауры.
Из-за этого пираты верили, что их сила в количестве, и продолжали прыгать в бой.
Когда пиратов собралось вокруг так много, как муравьев, Один, наконец-то, показал своё истинное лицо.
Лезвие ауры взорвалось.
Пираты застыли в шоке.
Один неумолимо бежал к ним. Муравьям, собравшимся без страха, он показал свою истинную силу.
Словно листья, падающие осенью, в воздухе повисли ленты из крови!
Теперь жестокие пираты выглядели так, как будто они вернулись из ада.
Тела мужчин были нарезаны, как мягкий тофу.
Взмах Одина мечом, и любой пират, который соприкоснулся с его лезвием, превращался в кусочки.
Пираты закричали и начали разбегаться.
Появление мастера ауры!
Теперь они поняли, что даже если умрут сто раз и возродятся снова, то никогда не смогут победить этого врага.
Один, не желая потерять ни одного, восторженно носился по площади и убивал пиратов.
Один то был в левой её части, то мгновенно появлялся в правой.
Площадь была быстро зачищена.
Все пираты либо погибли, либо сбежали.
Как и люди, бежавшие из зоны военных действий, пираты слишком отчаянно убегали от Одина.
Один их преследовал.
Один и в одиночку, действуя единственным мечом, был мощной машиной для убийства.
"Действительно, невероятно!"
Я уже видел, как он устранял зомби за один раз, но, увидев это снова, я оторопел.
Подавляющая сила.
Он продемонстрировал, насколько он действительно сильный человек.
Затем...
- Мяу!
Сильф появилась рядом со мной и мяукнула.
«Они показали себя! Падшие экзаменуемые!»
Я немедленно приготовил AW50F к стрельбе.
Сильф переместила ствол винтовки в западную область.
- Каса!
- Варф!
Появился Каса.
- Готовься!
Сильф и Каса были на моих плечах. Я посмотрел на мишень через прицел.
«Китаец!»
Черные волосы, молодой азиат. Остальные мужчины тоже были азиатами.
Я преследовал Джона Оменто вместе с Ли Чанг-ви с помощью умения Навигации до этого места, поэтому, оценивая ситуацию, я был уверен, что эти падшие экзаменуемые были китайцами.
Я нажал на курок.
*...Пью шуок!!...*
Сильф позаботилась о выстреле, но звук пули, разрывающей воздух, был громким.
Используя круглую линзу прицела, я видел, как голова врага взорвалась.
- Другого!
Винтовка была мгновенно перезаряжена, и я нажал на курок еще раз.
Когда голова товарища внезапно лопнула, другие падшие экзаменуемые остались взволнованы.
Но благодаря тому, что у них не было военной подготовки, они с опозданием поняли, что по ним бьёт снайпер.
Я сделал еще один выстрел.
*...Шшууук!!...*
Пуля попала в шею следующего человека.
Удивительно, но шея буквально взорвалась кровью.
Не осталось даже остатка шеи, голова отделилась от тела и полетела в воздух.
«Хорошо!»
Остальные двое теперь, наконец-то, спрятались за зданием.
Я достал радио и позвонил Ча Чжи-хё.
- Да.
- На западной стороне прячутся двое из них. Там двое мужчин, судя по волосам и коже, нет никаких сомнений, что они китайцы.
- Где именно с западной стороны?
- Следуйте по большой дороге с площади, идите на запад, и вы увидите их.
- Понятно.
Я отдал приказ Сильф:
- Иди укажи Ча Чжи-хё точное направление и расстояние.
Сильф кивнула головой и унеслась, как пуля, в сторону гавани.
Через минуту Сильф вернулась.
- Ты ей показала?
- Мяу.
Сильф кивнула головой.
Я снова обратил взор на область и разведал двух падших экзаменуемых, которые скрывались.
Я видел, как Ча Чжи-хё приближается к зданию.
Я оставил спусковой крючок Сильф.
- Когда увидишь людей, стреляй в них, несмотря ни на что. Покажется ли рука или нога, или любая часть их тела, стреляй в них.
- Мяу.
Сильф сменила меня и схватила курок.
Я продолжал смотреть в оптический прицел.
Ча Чжи-хё обошла заднюю часть здания и достала свои двойные мечи.
Угрожая ими, она ловко двинулась в заднюю часть здания, чтобы выманить врагов на открытое пространство.
Высунулась правая рука падшего экзаменуемого, пытающегося контратаковать ее.
Сильф немедленно нажала на курок.
Двигаясь быстрее, чем скорость звука, пуля 50BMG уничтожила руку, которая размахивала мечом.
Правая рука была оторвана по локоть.
Рука, сжимающая меч, упала на землю, покатилась и задергались.
Ча Чжи-хё не могла легко напасть на людей, прячущихся за зданием.
Она преуспела в засаде, и один из них потерял правую руку, которой пользовался мечом, но пока она была только экзаменуемой 7-го этапа. Этого недостаточно чтобы справиться с двумя падшими экзаменуемыми.
«Да? Подождите-ка...»
AW50F - это крупнокалиберная снайперская винтовка, оружие, используемое, чтобы пробить танк для убийства врага.
Кроме того, уровень Мастера умения Усиленных боеприпасов и Призыв духа...
«Разве я не могу пробить сквозь здание, чтобы застрелить их?»
Я говорил с Сильф.
- Расстрелять их. Не имеет значения, что они являются препятствием.
- Мяу.
Своим длинным хвостом Сильф отрегулировала направление стрельбы и милой передней лапой нажала на курок.
[Тогда, если бы мы только преуспели в Бурых горах, мы бы собрали много фрагментов души.]
Это означало, что целью набегов на Бурые горы были фрагменты души.
«Нет, главная цель рейдов на эльфов по всему континенту - фрагменты души».
Подведем итог.
1. Неопознанная организация тёмных магов собирает фрагменты души.
2. Возможно, фрагменты души являются средством достижения их цели.
3. Легион Нежити - это средство сбора обломков души.
Я озвучил всем оформившиеся у меня мысли.
- Фрагменты души... Это их настоящая цель.
- Это похоже на попытку сделать что-то, собирая фрагменты души. Но я не знаю, что это такое.
Тогда подала голос Ча Чжи-хё:
- Фрагменты души, кажется, получают из мертвых.
- Я тоже так думаю. Вначале пираты убивают людей, потом приходят сборщики фрагментов душ.
Внезапно вернулась Сильф. Она показала снимок, сделанный с помощью камеры смартфона.
Двое молодых людей были одеты солдатами.
Они собирают фрагменты души, разгуливая вокруг, замаскированные под солдатов.
- Было бы неплохо схватить их?
- Это было бы хорошо.
Мы встали с места.
Следуя указаниям Сильф, мы обнаружили двух человек с картинки.
Кажется, они смотрели на тело, но, если присмотреться, один собрал обе руки и что-то бормотал. Затем, как светлячок, в руках собрался белый клочок света.
Они клали крупицы света в карман с затейливым рисунком.
- Я приведу их.
Один исчез.
Он прыгнул с места и достиг положения двух людей одним размытым движением.
Неожиданностей не случилось, Один вырубил их ударами в шею.
Затем он вернулся с телами в обеих руках.
- Пойдем в тихое место!
- Да.
Мы подхватили двух мужчин в бессознательном состоянии и направились в тихий закоулок.
Когда мы оказались в тихом месте, я разбудил двух человек.
- Агх!
- Что... что такое!
Они были в ужасе, когда увидели нас.
Один им сказал:
- Что вы пытаетесь сделать с фрагментами души?
- Он, как это? Что ты, ты..?!
Когда мы упомянули фрагменты души, они тут же были поражены.
- Я знаю, что ты чернокнижник. Если ты сейчас не ответишь на мой вопрос, я буду ломать тебе пальцы один за другим.
Угроза Одина напугала даже меня.
- Ты, кто ты!
- Один - граф Вольфенбургский.
- Уу, Вольфенбургский?
- Мастер Ауры из Эланда...
Двое мужчин были поражены.
Репутация Одина на Арене была высокой.
Один рассмеялся:
- Даже если ваш учитель придет, вы никуда от меня не денетесь.
- А, вы действительно граф Вольфенбургский ?
- Чёрт, так это правда. Я слышал, как появился граф Вольфенбургский и отбил нападение пиратов...
Они поверили в реальность Одина и испугались.
- Тогда первый вопрос. Какова цель фрагментов души?
- Он, это..!
Двое молодых людей замялись.
- Я предупреждал вас, что произойдет, если вы не ответите.
- Хнык!
- Но это...
Оба в страхе схватили свои руки.
Один схватил запястье одного из них и прижал к земле.
Казалось, он собирался сразу наступить на палец.
- Упс! Подождите минуту! Я скажу! Скажу!
Мужчина схватился за запястье. К счастью, они были очень напуганы его представлением.
- Да, фрагменты души - важный материал для магии Некромантов высокого уровня.
Они начали рассказывать:
- Существует два способа создания нежити, первый - для начинающих некромантов, влить тёмную магию в мертвое тело и позволить ему выполнять простые действия.
- Это зомби.
Они кивнули после моих слов:
- Да, да. Но если вы вливаете поддельную душу, которая создала из фрагментов души, это будет похоже на настоящую жизнь.
- Кажется, они хотят кого-то воскресить, - сказала Ча Чжи-хё.
Один снова обратился к ним:
- Кого вы пытаетесь воскресить?
- Я этого не знаю.
- У меня нет на это настроения.
Один снова положил его руку на землю. Человек крикнул, как будто он испугался, принимая игру.
- Ах! Правда! Только несколько человек из верхушки знают, что происходит!
- Если это все, что вы знаете, то могу вам только посочувствовать.
- Подождите, подождите! Но в одном я точно уверен...
- Говори.
- Я не знаю, кого они пытаются воскресить, но есть большая вероятность. Это должна быть легендарная фигура с сосудом души, достаточно большим, чтобы требовать огромного количества фрагментов души!
После этого я спросил:
- Как вы собираете фрагменты душ?
- Когда умирает живое существо, душа умирает, а фрагмент души остается. Это немного, но можно собрать этот остаток.
В тот момент, когда я слушал это, появилась одна мысль.
- Значит, вы напали на эльфов? Реальная цель - убить Древо жизни и собрать фрагменты оставшейся души. Правильно?
- Да, да. Древо жизни богаче любого другого существа.
Реальной целью были не эльфы, а Древо жизни, которое эльфы лелеют как свою жизнь.
Я подумал, а потом снова спросил:
- Где сейчас ваш учитель Джон Оменто?
- О, откуда ты знаешь нашего Учителя?
- Какого черта! Почему ты так много знаешь? - двое мужчин смутились.
Ну, разумеется...
Когда они разговаривали друг с другом, то упомянули Бурые горы.
Поэтому я был убежден, что их наставником был Джон Оменто, который организовал нападение на Бурые горы.
- Сейчас ваш учитель Джон Оменто на юге. В какой области, когда и где вы планировали встретиться с ним?
Когда я упомянул направление Джона Оменто, основываясь на дополнительном умении "Навигация", их лица наполнились отчаянием.
Раз уж они думают, что мы много знаем, то не смогут солгать.
- Учитель не бывает в местах, где много людей. В соседних горах на юге есть пещера, где он ждёт возвращения нас с задания. Но если мы не придем, Учитель уйдёт.
- Каков магический уровень Джона Оменто?
- Мастер - великий Некромант, достигший шестого круга!
- Это всё! Пожалуйста, поймите! Отпустите нас!
- Это полезно. Но вопросы еще не закончились, - прервал его стенания Один.
- Мы больше ничего не знаем!
- Да ладно. Как называется ваша организация?
- Ну, я не знаю.
- Не лгите, вы не можете не знать.
- Я не знаю ничего, кроме того, что это тайное общество некромантов. Мы просто следуем указаниям Мастера!
- Что представляет собой организация?
- Я тоже этого не знаю. Организация окутана завесой тайны.
Как вдруг...
- Он соврал, - вмешалась в разговор Мари.
Глаза Одина сузились:
- Вот как?
- Это ложь?
- Мы действительно не знаем..!
Двое мужчин испугались и громко запричитали.
Но Мари снова сказала:
- Они снова солгали. Это плохая ложь.
- Вы дважды солгали, два пальца? - сказал Один.
Двое мужчин кричали и плакали.
- Мы действительно не знаем!
- Мы все сказали!
- Это тоже ложь, - тут же вставила Мари.
Один рассмеялся и сказал им:
- Простите. Она видит всю ложь. Теперь три пальца.
Она распознала всю ложь?
Возможно, у Мари Йоханны было такое умение.
Один взял запястье одного из них и положил его на землю.
Человек, пойманный им за запястье, плакал.
- Шесть первосвященников!
- Дурак! Это...!
Цвет лица другого человека также стал бледным. Казалось, что он понял что-то важное.
- Шесть первосвященников?
- Да, это те, кто контролирует организацию! Они все знают. Остальные ничего не знают!
Один посмотрел на нас:
- Я не думаю, что мы сможем вытянуть больше.
- Мистер Один, проверьте, может вы завершили этот этап, - сказала Одину Ча Чжи-хё.
Один кивнул и крикнул:
- Вызов блокнота.
Один, посмотрев на невидимую нам информационную панель, сказал с улыбкой:
- Я сдал экзамен.
Так что теперь остались только Ча Чжи-хё и Мари Йоханна.
Проблема с Ча Чжи-хё легко решается, стоит только Одину дать ей титул, и остаётся только Джон Оменто.
*...Чавк! Чавк!...*
Мари со скоростью молнии вскрыла им горла.
Двое мужчин упали, и кровь выливалась из разрезанных шей. Их глаза были наполнены обидой и гневом...
«Кровожадно».
Я был удивлен, увидев, как Мари убила их без сожаления.
Но я поразился не ей, а себе, тому, как я на это смотрел.
Хоть наша группа и убила двух человек, которые выдали нам свои секреты в обмен на жизнь, я не беспокоился.
"Что ж, это не имеет значения. В любом случае, они тоже убивали".
К этому времени я уже уяснил реалии этого экзамена.
- Пойдемте.
Мы решили сделать всё, не откладывая на завтра. Я немедленно направился в близлежащие южные горы, где мог находиться Джон Оменто. Благодаря "Навигации", я мог легко найти его.
- Это, без сомнения, та самая гора, - сказал я.
Опираясь на свою интуицию, я чувствую, что Джон Оменто был на горе. Это был эффект "Навигации".
Мы вместе поднялись на гору.
Трудно представить, насколько силён некромант 6-го круга.
Но в то время, когда Джон Оменто напал на меня, это было не так опасно. Некромант кажется слабым классом в ближнем бою.
Мы не очень беспокоимся об исходе битвы, ведь нас было четверо.
«Я могу убежать, но не могу...»
Я вызвал Сильф, чтобы провести разведку окрестностей.
Однако Сильф, проводя разведку, показала мне в голове картинку.
То, что видит Сильф, появляется у меня в голове.
Это было стадо зомби. Было замечено их более ста.
- Там целая куча зомби.
- Я не думал, что они их держат прямо здесь. Они действительно параноики.
Один задрожал.
Ча Чжи-хё сказала:
- Что, если мы выступим против зомби и привлечём их внимание, а Мари схватит и устранит цель?
- Это было бы хорошо. Мари, ты это слышала?
- Ага. Я пойду.
Мари двинулась вправо.
Остальные трое пошли вперёд, где была стая зомби.
Я вызвал двойные пушки и взял их обеими руками. Один также взял в руки длинный меч.
- Я буду стоять впереди и ломать их.
- Мне лучше остаться сзади, - сказала Ча Чжи-хё, поднимая изогнутый клинок.
Я с пистолетами буду главной силой в центре.
- Вперёд!
Один быстро побежал.
Один побежал первым, а я последовал за ним.
- Божественная защита ветра!
Каждый раз, когда я ступал по земле, ветер вырывался от моих ног, и мое тело парило.
Я вскочил и последовал за Одином.
- Каааа!
- Аааргх!
Зомби заметили нас и бросились навстречу.
- Я ударю им в лоб и раскидаю.
- Да!
- Вперёд!
Один агрессивно бросился прямо к зомби.
Взмах меча, и голова зомби отлетела прочь.
Один нанес удар в плечо и провёл лезвие через всё тело зомби.
- Ооооо!
- Кааааа!
Дюжина зомби была отброшена назад напором Одина.
Он стал сильнее в 20 раз в костюме с искусственными мышцами.
Один продолжал наносить удары по телам зомби своим мечом.
Зомби, получавшие многократно усиленные удары, отлетали назад. Отлетая, они сталкивались тремя или более телами и падали, как домино.
Итак, Один начал пробивать путь своей силой, а я открыл огонь из пистолетов по тем, которые находились по бокам.
...Таннн ... Таннн...
Пули насквозь пробивали головы зомби. Это было благодаря способности владения на уровне мастера умением «Усиленные боеприпасы».
«Нормально?»
С парой усиленных пистолетов в руках и действующим умением силы ветра я чувствовал себя вездесущим карающим богом.
Зомби лезли со всех направлений, и куда не ударь, попадёшь в одного из них.
Ча Чжи-хё занималась теми зомби, что подкрадывались с тыла. Конечно, её необыкновенная способность отрезать шеи изогнутым лезвием была изумительна.
В мгновение ока мы прорвали линию зомби.
- Если мы пойдем слишком быстро, он может убежать...
- Давайте просто устроим здесь вечеринку для зомби.
Мы кивнули и согласились на предложение Одина.
Во всяком случае, Джон Оменто был частью задания Мари. Её задание было тем, с чем придётся иметь дело ей самой.
Мы потратили много времени на убийство зомби.
Осведомлён ли Джон Оменто об этом?
Новые зомби начали стекаться со всех направлений.
Но не важно, сколько их повылазило, страха во мне не было.
Мы продолжали убивать зомби.
Но со всех сторон собирались сотни зомби, конца им было не видно.
«Разве не раздражительно биться с каждым из них?»
Был способ массового геноцида небольшим усилием.
- Каса!
- Ваф ваф!
Появился Каса и радостно замахал своим хвостом.
- Зажигай.
- Уаф!
Каса подажёг дерево.
- Зажги пламя так, чтобы окружить зомби!
- Уарф!
Каса улетел.
Темный дым начал возникать повсюду.
Пожар перекидывался на стоящие рядом деревья и экспоненциально увеличивался в размерах.
- Будет лесной пожар, но мы сможем его погасить.
- Я смогу.
Мы пробивались сквозь толпы зомби.
Продвинулись мы недалеко.
Ревущее пламя заблокировало нам дорогу.
- Каса! Открой путь!
- Ваф!
Когда Каса приложил усилия, огненная стена раздалась в обе стороны и открыла нам путь. Мы прошли сквозь стену огня.
Мы сбежали из пламени и наблюдали, как горели горы.
Разгоревшийся пожар в огромном круге пожирал сотни зомби.
«Это просто».
Мы продолжали двигаться в горах и убивали тех зомби, которых находили.
Сколько прошло времени?
Внезапно мое устройство связи завибрировало.
Я проверил, это был звонок от Мари.
- Мари?
- Хе-хе. Привет, Хёнхо.
- Да, что случилось с Джоном Оменто?
- Я убила его.
- Правда?
- Да. Появилась экзаменационная дверь. Мне придётся выйти прямо сейчас.
- Да, тогда мы тоже сейчас закончим, и я последую за тобой.
- Да! Увидимся, Хёнхо.
Звонок завершился.
Как только Мария завершила экзамен, появилась экзаменационная дверь.
Поскольку это было задание убить чернокнижника выше пятого уровня, экзамен закончился сразу же, как только она убила Джона Оменто.
С другой стороны, у меня и Одина был выбор.
Мне нужно убить одного или больше порочных экзаменуемых. То есть, экзамен не завершится сам, потому что можно убить больше, чем одного.
У Одина та же ситуация.
Его заданием является расследование действий группы чернокнижников, совершивших набег на Бурые горы. В настоящее время мы достигли достаточно ясного понимания, но можем узнать больше.
- Остается задание Ча Чжи-хё. Давайте уладим это прямо сейчас.
Один достал удостоверение личности и протянул его девушке.
Он надкусил палец и капнул кровью на документ.
- Делай, как я...
Ча Чжи-хё тоже капнула кровью на удостоверение.
- Я, Один, граф Вольфенбургский, жалую титул Баронета Кристине Ча.
«Кристина Ча» была новой личностью, которую датские власти сделали для Ча Чжи-хё, официально убитой в Корее.
Ее имя проявилось на удостоверении личности, а также титул баронета, начертанный на языке Арены.
...Паат!...
Затем появилась экзаменационная дверь.
- Я тоже сдала экзамен.
Это был момент, когда задание Ча Чжи-хё, получить рыцарство в знак признания лордом её заслуг, было завершено.
- Можем ли мы пройти через эту экзаменационную дверь?
Задал я вопрос, мучаясь от любопытства.
Эта дверь была открыта для Ча Чжи-хё.
Я задавался вопросом, что произойдет, если другие экзаменуемые пройдут через неё.
- Это не имеет значения. Если вы не экзаменуемый, который не сдал экзамен, вы можете пройти через неё. Пойдемте вместе.
- Да.
После этого они отдали мне свои костюмы и переговорные устройства. Это было связано с тем, что электронное устройство разрушается, когда оно проходит через экзаменационную дверь.
Мари, вероятно, схоронила их поблизости от места выхода.
Ча Джи хе открыла дверь и прошла первой. Мы с Одином прошли следом.
Меня окружил яркий свет, и глаза заволокло белым.
* * *
Белый пустой мир с полностью белыми небесами и землёй... И бесконечно далёкий горизонт.
И я был удивлен, увидев Ча Чжи-хё рядом со мной.
- Госпожа Ча Чжи-хё?
- Господин Ким Хен-хо.
На её лице удивления не было.
- Как оказались здесь вместе? Это потому, что вы прошли через одну и ту же дверь?
- Нет, мистер Один же отсутствует.
- О, верно.
- Наверное, мы теперь команда.
И вдруг...
- Правильно!
С неба к нам спускался ангелочек.
- Ну, ты, наконец, достигла своей цели! Ты хотела действовать вместе на Арене и составить ему компанию.
- Я не думал, что это будет так скоро.
- Я также подумал, что вам лучше быть командой. Особенно удобно, что вы проявили к этому усилия.
- Благодарю.
- Все в порядке.
Ангелочек скорчил недовольную гримаску.
Я хотел бы как-то исправить этот нелепый тон. Если бы он был моим сыном, я бы хлопнул его по заднице.
- У тебя есть сын, похожий на меня?
Я икнул в тот момент, когда этот ангел прочитал мои мысли.
*Кьяк...*
Меня охватила слабость, и я просто решил закрыть рот.
- Призови блокнот.
Ча Чжи-хё уже вызвала инфопанель, о которой я совсем забыл, во время этого разговора.
Поэтому я вызвал панель и проверил результаты экзамена.
- Имя: Ким Хен-хо
- Класс: 33
- Карма: +31,000
Миссия: Отдых до следующего экзамена.
- Срок: 100 дней
В этот момент я усомнился в своих глазах.
Класс перепрыгнул с 21 до 33.
Карма, как воздушный рис, распухла с 17 900 до 31 000.
- Что это?
- Что случилось? С глазами проблема?
- ...
Не слишком ли это много?
Было ли таким великим достижением убить шестерых порочных экзаменуемых?
Кармы невероятно много, класс прыгнул с 21 до 33, и это меня пугает.
- Класс является показателем компетентности экзаменуемого. С момента прошлого перерыва после шестого этапа я стал гораздо сильнее.
- О, так ты понял?
- Да.
Я поднял карму, убив двух китайских порочных экзаменуемых. Также я купил карму за деньги.
Разумеется, это сделало меня сильнее.
- Понятно, раз ты всё знаешь, вали отсюда.
Ангелочек вызвал экзаменационную дверь и замотал головой, словно отгоняя мух.
Ча Чжи-хё прошла через дверь. Я также последовал за ней, одолеваемый массой сомнений.
Итак, седьмой этап завершён!
* * *
Реальность.
Я вернулся вместе со всеми и снова оказался в штаб-квартире Скандинавской экзаменационной группы.
- Вы много кармы получили?
На мой вопрос Один кивнул с удовлетворённым выражением на лице.
- Спасибо вам! Я получил высокий класс за добытые сведения о «Шести первосвященниках».
- Я тоже!
Мари запрыгнула сзади ко мне на спину и повисла.
- То же самое, - просто ответила Ча Чжи-хё.
Мы хорошо и не торопясь пообедали, обсудив за едой возможный ход следующих этапов.
- Я, вероятно, вернусь в графство Вольфенбрук на следующем этапе. Я не могу надолго оставлять семью и землю.
По здравому рассуждению, предположение было разумным.
Сейчас графиня Вольфенбуга переживает об ушедшем на войну муже.
Если Один, как правитель земель, будет долго отсутствовать, могут начаться беспорядки.
- Получив сведения об организации тёмных магов на этом этапе, следующим заданием будет широкое распространение полученных результатов. Это естественно для данного хода событий.
Один был впечатлен мнением Ча Чжи-хё.
- Верно. Это подходяще задание для меня с моим статусом и репутацией. Если я займусь распространением этой информации, она будет передаваться по всему континенту.
Один был великим лордом и имел высокую репутацию на всем континенте.
Если он упомянет о существовании и целях организации тёмных магов, этот факт распространится по всему континенту.
Все страны начнут охоту на них.
Это само по себе создаст большие ограничения на поведение организации. Они не смогут действовать публично.
- Мы убили здесь порочных экзаменуемых, так что, возможно, я буду продолжать сражаться с ними и пиратами этих мест на следующем этапе?
- Верно. Даже в порту Депорта они были одеты, как пираты.
- Пираты говорят, что к власти пришла внешняя сила, я думаю, это могут быть порочные экзаменуемые из Китая.
Я кивнул после слов Ча Чжи-хё.
- Я думаю, что тоже буду сражаться с пиратами на следующем задании.
- Будь осторожен. Ты можешь столкнуться с Ли Чанг-ви. Шесть человек погибли, поэтому китайская сторона тоже будет в ярости.
Ну, я не могу ничего с этим поделать.
Поскольку они пытались похитить меня, то если пересекут черту, уже не смогут вернуться в Китай.
Но теперь, даже если мне предстоит сражался против Ли Чанг-ви, я был уверен в своих силах.
У меня есть для этого средства.
Одним из них является AW50F, крупнокалиберная снайперская винтовка, которая доказала свою силу с Усилением боеприпасов.
Другое - 31 000 кармы.
Такого количества кармы будет достаточно, чтобы поднять мой главный навык, Призыв духа!
Высший Призыв духа!
Дерек показал, на что он способен!
Высший Призыв духа!
Умение, продемонстрированное величайшим воином эльфов, Дерриком.
- Когда вы станете более зрелым, вы сможете использовать методы, позволяющие вам сливаться с призванным духом!
То, как Дерек при помощи своего Каса сделал из своего меча пылающий пламенем клинок, походило на чудо, и оно не шло у меня из головы.
Я тоже так смогу!
Но что, если для встречи с Ли Чанг-ви этого недостаточно?
- В любом случае, я уверен, что мы столкнемся с Китаем в следующем этапе, - сказала Ча Чжи хё.
- Известие о том, что господин Один отбил нападение пиратов, уже разлетелось. Шесть человек были убиты, так что китайцы вернутся и отомстят.
- Я тоже так думаю. Не один или два, а шесть из них мертвы, независимо от того, сколько китайцев вообще, они разъяряться. Может быть, сделают официальный протест Скандинавской экзаменационной группе.
- Этого не будет. Они не станут афишировать свою причастность к пиратским набегам.
Побоятся потерять лицо...
Это означает, что они отреагируют неофициально, что более страшно.
- В любом случае, вы, скорее всего, попадете на войну с пиратами, поэтому вам нужно подготовиться к этому. Я думаю, лучше вам получить награду за карму.
- Так и сделаем.
После обеда я встретился с Ча Чжи хё в укромном месте.
Нужно было решить, как распределить карму.
- Я думаю, что подниму Призыв духа на высший уровень 1.
- Полагаю, что это лучший выбор, потому что ты получил в этот раз много кармы.
Я сразу вызвал блокнот и поднял Призыв духа на высший уровень.
- Призыв духа (Основное умение): Призывает Высшего духа, чтобы продемонстрировать силу природы, осознание природной силы на превосходном уровне.
* Призываемый дух: Сильф, Каса
* Высший уровень 1: время вызова 10 часов, вы можете продемонстрировать силу духа самостоятельно, слившись с духом.
- Доступно кармы: + 5600
В тот момент, когда я поднял умение, моё тело переполнилось неописуемым ощущением тепла.
- Это энергия природы!
Ощущения силы переполняли, словно я был в костюме с искусственными мышцами.
Люди с Контролем Ауры, когда укрываются ей, скорее всего, чувствуют себя точно так же.
- Вот почему Дерек смог бежать быстрее обычного.
Кроме того, хоть я повысил уровень умения с продвинутого уровня 2 на высший уровень 1, осталось еще 5600 кармы!
- Седьмой этап действительно был очень успешным.
Казалось, порочные экзаменуемые знали, почему они должны быть осторожны.
Даже если вы убьете хотя бы одного человека, бесплатно получите тысячи кармы!
За пройденный этап такой хорошей награды можно не получить.
- Когда узнают, что шесть человек были убиты, у китайских экзаменуемых будет много злобы.
Однако меня беспокоила одна проблема - китайцы могут отыграться на моей семье.
Скандинавская группа защищает мою семью, но этого было недостаточно для меня, чтобы защитить их, если Китай попытается ответить.
«Я должен стать сильным и вернуться в Корею».
Как только был достигнут высший уровень 1 Призыва духа, в какой-то степени я стал сильнее.
Я сказал Ча Чжи хё:
- Остальную карму распределю после проверки возможностей высшего уровня Призыва духа.
- Да, конечно.
Между тем, она сказала, что у нее в общей сложности 4 100 кармы.
- Я кое-что тебе не сказала.
- Что?
- В прошлый раз господин Ким Хён-хо дал мне три рюкзака.
- Да, одним ты воспользовалась на этом этапе, а два были возвращены в карму?
- Вместе с умением Навигации я выучила особое умение.
- Какое особое умение?
- Воскрешение.
- ... Да?
- Когда я умру, то могу заплатить 400 кармы и воскреснуть.
- Если у тебя есть 400 кармы, ты можешь воскреснуть в любое время?
- Да, мне можно воспользоваться воскрешением в течение 60 минут после смерти.
Я был удивлен.
Если вы платите карму, то можете возродиться, даже если вы умрете. Это же абсолютный чит!
- Поздравляю. Я действительно завидую тебе.
- Спасибо.
Когда не хочешь умирать, будешь сражаться до последнего.
Особое умение, которое могло воскресить даже после смерти, было благословением для экзаменуемого.
- Тогда ты должна оставить 400 кармы.
- Я именно так и подумала.
В ближайшем будущем мы станем целью китайцев. поэтому дополнительная жизнь лишней не будет.
Ча Чжи хё подняла Контроль ауры с продвинутого уровня 1 до продвинутого уровня 3. Она вложила в него 3,600 кармы и сказала, что оставила себе 500 кармы.
Казалось, она концентрируется на одной или двух вещах, а не на изучении нескольких разных умений, как я.
Кажется, она использовала Одина, который стал более сильным игроком, сосредоточившись на одном или двух навыках, в качестве примера для подражания.
Я представил себе Ча Чжи хё, которая станет Мастером Ауры и окутает Аурой лезвия своих клинков.
«Ба, круто!»
В голове возник образ крутой Ча Чжи хё с мечами, окруженными облаком света! Версия Дерека в облике человеческой женщины!
- О чём ты думаешь?
- Ох! Да так, ни о чём.
Услышав вопрос Ча Чжи хё, я испугался и отвлёкся от своих мыслей.
В этот момент наше уединение было нарушено.
- Хёнхо!
Это была Мари.
Мари, подошедшая внезапно, по очереди посмотрела на меня и Ча Чжи хё.
...Хлоп!...
Она обнял меня и посмотрела на Ча Чжи хё прищуренными глазами.
- Что случилось? Мы здесь карму распределяем.
Обычно экзаменуемым приходилось избегать общества, когда они распределяли очки кармы. Как распределяется карма, было самым большим секретом.
- Хёнхо!
- Да, да...
- Возвращаешься в Корею?
- Да, это так.
- Не уезжай!
- Мне нужно уехать. Я беспокоюсь о своей семье.
- Не уезжай! - закричала Мари.
У неё больше не было приступов, как раньше.
Психическое состояние Мари стабилизировалось, и она гораздо реже впадала в истерики.
Ментальный возраст возвращался с трудом, но последствия проклятия уже были убраны.
Я погладил Мэри по голове и сказал:
- Мне нужно уехать. Не волнуйся, я приеду снова.
- Неа... Я не хочу, чтобы Хёнхо уезжал.
Мари повторяла и повторяла слова "не хочу" без остановки.
- Вы можете отправиться в Корею вместе, - сказала без колебаний Ча Чжи хё.
- Что? - я подумал, что ослышался.
- Мари Йоханна может отправиться в Корею вместе нами.
- Да! Тогда так и сделаем! - Мари рассмеялась и согласно кивнула.
- Позволит ли господин Один?
- А? Разрешение? Зачем это нужно?
Мари подняла голову.
- Если я захочу, то поеду. Мне не нужно разрешение.
... Как ребёнок, она отрицает факт того, что ей нужна забота и любопытство превыше всего.
- Я еду в Корею! Я ему скажу!
Мари исчезла.
Она всегда появляется и исчезает со скоростью молнии.
Я посмотрел на Ча Чжи хё:
- О чем ты думаешь?
- Что ты имеешь в виду?
- Я о Мари Йоханне. Ты не чувствуешь себя с ней некомфортно?
- Тебе неудобно?
- Она ведь тебя не очень любит.
- Я считаю, что взять её с собой - хорошая мысль.
- Да?
- Она милая, как кошка.
- ...
Точно.
Как женщина-кошка. Похожа на Сильф.
О, я думаю, мы должны увидеть, какими стали Сильф и Каса, превратившись в высших духов.
Я подумал и вызвал двух духов.
- Мяяу...
- Уарф!
Вид обоих духов с прошлого раз немного изменился.
Тело Сильф осталось таким же, но шерсть стала длиннее, и выглядела она симпатичнее.
С другой стороны, Каса, казался полностью взрослым псом. Это была небольшая собака, он был размером со взрослую Джиндо (Пр.Пер. - корейская порода, высота в холке около 50 см).
И оба, несмотря на размеры, взобрались на меня.
Длинная шерсть Сильф и большой размер Каса в этой ситуации очень раздражали.
- ...!
Глаза Ча Чжи хё расширились, как только они появились.
Взгляд Ча Чжи хё следовал за каждым движением Сильф.
- Хочешь её подержать?
- О, нет, не стоит.
- Да ладно, держи, зачем отказываться?
- Я не то чтобы не хочу...
Я поднял Сильф и передал её Ча Чжи хё.
- Мяу!
Сильф удобно уместилась в объятиях Ча Чжи хё, вытянув лапы.
Я был доволен, когда увидел, как глаза Ча Чжи хё расширились, как у сумасшедшей.
Я впервые увидел проявление человеческих эмоций у Ча Чжи хё после становления её экзаменуемой.
Через некоторое время пришли Один и Мари.
- Я даю согласие на поездку Мари в Корею.
У Одина было усталое лицо. Мари продолжала злиться.
- Я тоже хочу, чтобы Йоханна поехала, и я думаю, что так будет даже лучше в свете угрозы со стороны китайцев, - сказала Ча Чжи хё.
Это была настоящая причина. А не потому, что она, якобы, милая.
- Можете ли вы это сделать? Было время осознать, что за ней надо следить, как за маленькой.
- Я не ребенок. Я взрослая! - закричала Мари и метнула в него нож.
Один вздохнул, схватив летящий нож правой рукой.
- Ты не возражаешь?
- Да, всё в порядке. Пока скандинавской группе ничего не угрожает...
- Что ещё..? Я хочу, чтобы присутствие Мари помогло вашей безопасности. Вы двое не из нашей группы, но тем не менее, одни из нас.
- Ха-ха, точно.
Скандинавская экзаменационная группа уже разрабатывала небольшой разведывательный спутник для запуска его на Арене.
Для меня и Ча Чжи хё, и Скандинавская группа были самыми надежными союзниками.
- Ты уже распределил карму?
- Еще не всю. Но я поднял Призыв духа на более высокий уровень.
- Хм, потратил на основное умение. Разве у тебя теперь не такой же Высший дух, как у Деррика из деревни Дзельквы?
- Ха-ха, да.
- Интересно. Представится ли мне возможность попробовать провести с ним спарринг, кода умение Деррика будет активно.
Один посмотрел на меня провокационным взглядом.
Я рассмеялся и сказал:
- Я бы и сам хотел попробовать. Как насчёт одного раунда?
- Хорошо. Но пойдем без оружия.
- Да.
Мы решили драться без его меча с аурой на лезвии, моих стволов и другого опасного оружия.
- Следуй за мной. Есть одно хорошее место.
Мы вместе сели в лифт и спустились в подвал штаб-квартиры Скандинавской экзаменационной группы.
Лифт спустился до 6-го этажа подвала, и мы оказались перед массивными железными дверями.
Толстые железные двери напомнили мне место, где держат опасные материалы.
- Стены сделаны из специального сплава. Чтобы не беспокоиться, когда я здесь тренируюсь во всю силу.
Похоже, спарринг пройдёт в жёсткой манере.
Один и я открыли железную дверь и вошли внутрь.
- Сильф
- Мяу?
- Мм, ты можешь слиться со мной?
- Мяяу...
Сильф кивнула.
...Пат!...
Она влетела в мою грудь.
Затем моментально всосалась в моё тело.
...Фьюииинг!...
Внезапно по моему телу дул ветер ветра, и я оказался среди небольшого вихря.
Энергия природы в организме начала нарастать.
- О, это духовное слияние. Тогда я тоже приготовлюсь!
Один вызвал Ауру.
Синяя Аура начала обёртывать его тело.
Когда Один напал, я рефлексивно ударил его. И тут...
...Буооонг!...
Мой кулак высвободил огромную силу.
Когда я увидел, что Один отлетел назад, то был очень впечатлён.
- Хах, здорово.
Один отлетел к стене и встал, бормоча.
- Ты в порядке?
- Да. Но я не думаю, что смогу приблизиться к Ким Хён-хо без меча.
Впечатляет.
Я не представлял, что будет такая сила.
Если я оберну свое тело вихрем такой силы, никто не сможет приблизиться ко мне.
«Может, попробовать?»
*...Уииииинг!...*
*...Пхаааааак!...*
Во мне пульсировала энергия природы, и вокруг меня вращался мощный вихрь.
Вокруг меня образовался торнадо диаметром в 3 метра.
«Чудесно!»
Удивительно, но мощь Сильф проявилась во мне именно так, как я и предполагал.
- Как насчет того, чтобы получить из вихря лезвие ветра?
Я был в восторге, представив себе это. Можно покрошить всё вокруг.
Прервав слияние с Сильф, я тут же вызвал Каса.
- Каса, начинаем слияние.
- Ваф!
Каса с безумной радостью прыгнул на меня.
*...Хуарррр!...*
Внутри меня словно разлился пылающий огонь.
К счастью, на мне не было одето ничего, что могло бы сгореть.
Пламя двигалось, следуя моим мыслям.
Я мял пламя как глину и предавал ему всевозможные формы, затем удовлетворенно кивнул.
- Это действительно хорошо.
- Мне точно понадобится мой меч.
- Ха-ха, мы так не договаривались.
В конце концов, поединок с Одином не был реализован должным образом.
Однако сила высшего Призыва духа была полностью подтверждена.
С того дня я остался в штаб-квартире Скандинавской экзаменационной группы и испытывал основное умение и сочетания с ним остальных.
Я попытался проверить, могу ли я объединить Сильф и Касу в моём теле, но это было невозможно.
Когда Сильф слилась со мной, Каса выскочил, а когда Каса попытался объединиться с нами, Сильф отскочила.
В конце концов, мне пришлось прекратить борьбу между ними.
Сочетание Призыва высшего уровня и стрельбы также не было удовлетворительным.
В состоянии слияния пистолет становился бессмысленным.
Дерек мог окутывать им свой меч, но для меня это было бесполезно, так как мне, чтобы выстрелить, нужно нажать на курок.
Лучше было бы использовать руку вместо пистолета для стрельбы пламенем.
«Но это ничего не значит».
Несмотря на то, что они не могли совершать слияние совместно, Сильф и Каса превратились в высших духов и стали более могущественными.
Каса максимизирует взрывную силу и делает выстрел мощнее, а Сильф увеличивает проникновение, воздействуя на пулю в полёте.
Эффект такой стрельбы больше.
Также я повысил умение Улучшенные боеприпасы до уровня Мастера, и теперь выстрел из Nielsen H2 я не могу назвать выстрелом из пистолета.
Я думаю, что смогу из этих пистолетов пробить танковую броню.
Само собой разумеется, AW50F, снайперская винтовка, также стала сильнее при стрельбе с моими духами.
Фактически, AW50F при таком выстреле моно спутать с базукой!
- Базука? У меня действительно есть такая винтовка, - сказал мне эксперт по оружию Нильсон Ослан.
- Есть пара 20-миллиметровых снайперских винтовок, и в данный момент их можно отнести к классу базуки. Если вы заведёте себе такого монстра, пешие переходы будут похожи на прохождение марафонской дистанции.
Я потерял дар речи при упоминании им калибра 20 мм.
Моя AW50F, калибр которой составляет 12,7 мм, уже чудовищна.
Что уж говорить про калибр 20 мм?
- Прямо сейчас я не думаю, что мне нужна настолько безумная снайперская винтовка. Я доволен AW50F, которая у меня есть сейчас.
- Так и должно быть. Вам не нужна 20 миллиметровая снайперская винтовка, чтобы поймать Виверну. А дракона вам ловить не придётся.
Это установило характер применения оружия.
Снайперская стрельба на дальние дистанции - AW50F.
Для большинства случаев – пара пистолетов Nielsen H2.
И слияние с духами для ближнего боя.
В частности, я нашел интересные решения в отношении духовного слияния.
При использовании совместно Защиты ветра и слияния с Сильф, сила увеличивалась в два раза!
В принципе, Защита ветра - это умение, которое возникло как производная от Призыва духа, и обе силы, казалось, проявили синергию.
Текущий уровень Защиты ветра - продвинутый уровень 1.
Подобный навык, Защита огня, был на начальном уровне 1.
- Оба являются синтезированными навыками, которые не требуют много кармы для повышения уровня. Это потрясающий выигрыш, если я могу удвоить свою силу, совмещая эти навыки!
Вначале я проверил, сколько кармы нужно для повышения уровня Защиты ветра с продвинутого уровня.
- Покажи карму, необходимую для овладения на уровне Мастера Божественной защитой ветра (синтезированное умение).
- Божественная защита ветра (синтезированное умение): вызывает сильный поток ветра. Сила зависит от концентрации и уровня мастерства пользователя, а также уровня Призыва духа.
* Мастер: 3 часа в сутки.
- для освоения необходимо 4100 кармы.
- Доступно кармы: + 5600
«4100 кармы...»
Доступной кармы - 5600, поэтому я могу себе это позволить.
Мне понравилось, что я мог бы использовать его 3 часа в день без кулдауна, если бы я освоил его.
«Хорошо. Начнем с ветра», - я сказал панели.
- Я освою уровень Мастера Божественной защиты ветра.
*...Паат!..*
Панель засияла.
- 4,100 кармы потрачено на освоение уровня Мастера Божественной защиты ветра (синтезированное умение).
- Доступно кармы: +1 500
После этого энергии природы в теле стало больше, чем раньше.
В любом случае, с Сильф я чаще имею дело, чем с Каса, потому и вкладываю больше в Защиту ветра.
«Нужно снова протестировать силу».
Я слился с Сильф и запустил Защиту ветра
После чего, не особо усердствуя, выпустил из ладоней порыв ветра.
Как вдруг...
*...Квававаквавкава!...*
Выпущенный ветер закрутился как безумный смерч.
«Боже мой!»
Небольшое усилие привело к такому грандиозному результату.
Мощь при слиянии, усиленным обновлённой Защитой ветра, была почти в три раза выше.
«Если моя сила увеличилась в 3 раза на высшем уровне 1, то я могу стать гораздо сильнее, чем Дерек».
Единственное, о чём я сожалел, это то, что нужно сражаться без оружия, когда нахожусь в боевом состоянии.
Оружие, наподобие огнестрельного, в таком состоянии бессмысленно, а другим я никогда не пользовался.
Я мог рассчитывать только на недавно приобретенные навыки во время игр в салки с эльфами и тренировок по боксу.
Конечно, когда дело дойдёт до драки, я собирался продемонстрировать свой уровень владения боевыми искусствами. Благодаря Рефлексам высшего уровня 1.
«Я должен больше заниматься кикбоксингом во время этого перерыва».
Возможно, совместно с Ча Чжи хё.
* * *
Я вернулся в Корею с Ча Чжи хё и Мари.
По дороге нам пришлось посетить Швейцарию, чтобы открыть счет для Ча Чжи хё.
Она решила продать подаренные мною трофеи от Виверны Скандинавской экзаменационной группы и получила 4,7 миллиона швейцарских франков. Это была сумма, составляющая около 5,3 миллиарда вон.
Когда мы прибыли в Корею, Ча Чжи хё с Мари, как иностранцам, пришлось пройти иммиграционный контроль.
Я был опечален тем, что ей пришлось отказаться от своего гражданства. Однако саму её это, похоже, не волновало.
- Теперь у тебя много денег, не хочешь приобрести дом?
- Я не думаю, что мне нужно это делать.
- ...Да?
- Мне достаточно удобно у господина Ким Хён-хо. Вам неудобно со мной?
- О, нет. Что ты!
Казалось, что она спрашивает: «Я умерла из-за тебя, а тебе неприятно?» Я поспешно покачал головой.
- Тогда так и поступим. Я приючу вас у себя на некоторое время.
- Да, благодарю.
- Хёнхо, а я? - оживленно спросила Мари.
- Поживёшь несколько дней у меня и поедешь домой, - сказал я, покровительственно погладив её по голове, и взгляд Мари оживился.
Она посмотрела на меня умоляющим взглядом, но я уже привык к её ужимкам и научился их игнорировать.
Я поймал такси, и мы отправились домой.
Это был мой дом, в который я вернулся спустя долгое время.
Но была небольшая проблема.
Меня беспокоило, где мне выделить место Мари для сна.
- Я буду спать с Хёнхо.
- ...
Я немедленно включил компьютер, нашёл поставщика мебели в Интернете и заказал односпальную кровать. За доставку её сегодня и установку мне пришлось заплатить вдвое дороже.
Поэтому, когда кровать была установлена в той комнате, которая использовалась в качестве кабинета, Мари рассердилась.
В тот вечер мы вышли на прогулку, чтобы познакомить Мари с Кореей.
Мы отправились на экскурсию по Дворцу Кёнбоккун, и Мари постоянно жалась ко мне, путаясь у меня под ногами.
- О, у него любовница - иностранка.
- Иногда корейский мужчина встречается с белой женщиной.
- А что за вторая девушка рядом с ним?
Пока мы прогуливались у Дворца Кёнбоккун, слева от меня была Ча Чжи хё, а справа Мари, повсюду на нас обращали внимание.
Обе девушки были прекрасны, но на нас обращали внимание больше из-за Мари.
Я устал, и мы вернулись домой после того, как поели в ресторане. Кстати, Мари пользовалась палочками для еды, и для первого раза у неё получилось очень хорошо.
Но той же ночью...
*....Дззз, Дзззз...*
Я по привычке поискал коммуникационное устройство, но потом проснулся и достал из кармана смартфон.
Это была моя мать.
- Алло?
- Сын, ты жив?
- Да, я жив. Мам, ты мне звонишь из-за моего долгого молчания?
- Мой сын, твоя мать полностью одинока и умирает. Думаю, мне будет одиноко.
- Ты не одинока. Разве старшая сестра не рядом?
- Хён жу почти не бывает дома. Мы не разговариваем по душам, а только, если что-то необходимо обсудить.
Хён жи тоже не живёт в родном доме, так что моя мать чувствовала себя одинокой.
Нуна же ведёт себя так, что рядом с ней чувствуешь себя одиноко.
- Кстати, сын, ты всё это время провёл за границей?
- Ага, я вернулся сегодня.
- Значит, ты сейчас в Пучхане?
- Верно.
- Где конкретно в Пучхане мой сын?
- Знаешь, где живёт Хён жи?
-Я знаю. Я была там несколько раз.
- Я недалеко оттуда. Просто прогуливаюсь.
- О, правда?
Внезапно мама смутилась.
Её тон был похож на тот, что бывает у Хён жи, когда она оказывалась в ловушке.
Я почувствовал назревающее раздражение.
- Мама...
- Что такое, сын?
- У меня к тебе вопрос.
- Да, спрашивай.
- Возможно, ты сейчас находишься у Хён жи?
- Хохохо, я даже ближе, чем ты думаешь.
«Я попал!»
До этого я намеренно держал свою семью в неведении о своём месте жительства, чтобы они никогда не приходили ко мне домой.
- О, но мне нужно скоро идти на работу...
- Хо-хо, оправдания бесполезны, сын.
- Кхе-кхх!
Мама громко рассмеялась.
- Уже иду к тебе. Скоро буду, сын.
- Ха, но...!
- Я же сказала, что ещё ни разу не была в доме своего сына, поэтому я проведаю его сегодня.
- Нет, но я пока немного...
- Посмотрим. Вчера я узнала домашний адрес моего сына.
После этого вызов был закончен.
- ....
Лицо у меня побелело.
Если вы узнаете, что ваша семья живет в таком роскошном пентхаусе, у вас будет много вопросов.
Как мне всё это ей объяснить?
Нет, как быть сейчас?
Когда здесь Ча Чжи хё и Мари?
Я поспешно позвал девушек в гостиную.
- Сегодня переночуйте в отеле! Я прошу вас!
- Почему? - подняла голову Мари.
Я объяснил, что скоро придет моя мать.
Мари взглянула мне в глаза.
- Я хочу увидеть твою мать!
У меня в глазах потемнело.
Я рассердился на Мари, потому что не смог избавиться от них перед встречей с моей мамой.
[Мама: Вот ты где. ♡]
- Упс!
Вскрикнул я и срочно ответил.
[Я: Как ты так быстро?]
[Мама: Я приехала на машине. Хаха]
Моя мама на такие небольшие расстояния на такси не ездит. Если так...
[Я: Ты с нуной?]
[Мама: Хён-жу, Хён-жи, все здесь.]
[Я: А нуна зачем?]
[Мама: Мы приехали в Пучхан вместе, чтобы проведать Хён-жи.]
Представляю себе...
Похоже, что Хён жи так и не сподобилась найти себе работу за отведённые ей полгода, и их терпение вышло.
Ей грозит прессинг этих двоих, желающих втянуть ее в сферу торговли курятиной.
Хотел бы я посмотреть на ее жалкие попытки противостоять двусторонней тактике кнута сестры и пряника матери.
«Подождите...»
Я не знаю, правильно они всё поймут, когда увидят этих двух девушек в моем доме!
[Я: Где вы сейчас?]
[Мама: Уже поднимаемся на лифте.]
Я еще раз попросил Мари:
- Мари, пожалуйста, ты поможешь мне, да?
- Хорошо, - сказала Мари и рассмеялась.
- Я буду примерной с матерью Хёнхо!
- Прекрати! - закричал я, замотав головой.
И услышал...
- Нет ничего проще, - произнесла Ча Чжи хё.
Это был корейский язык, который Мари не могла понять.
- Просто?
- Члены твоей семьи не поймут Мари Йоханну.
- А!
Об этом стоило подумать...
Но если подумать, то непонимание моей семьи может вызвать у них шок, после чего меня выжмут и съедят?
- Госпожа Йоханна страдает душевным расстройством, и её психологический возраст меньше биологического. Она принимает Ким Хён-хо за отца.
Она продолжила:
- А я приехала в Корею в качестве датско-корейского бизнесмена, а Ким Хён-хо взял на себя ответственность за мою безопасность.
- Но почему вы обе у меня дома?
- Йоханна - моя дальняя родственница, и я так сильно её люблю, что я не хочу оставлять одну, - сказала она.
Я был поражен.
Какая нелепая ложь!
- А этот дом?
- Пока ты был в Дании, то спас жизнь директора Парк Жин-сунга и получил его в подарок.
Я чувствовал себя нелепо.
- Ну, моя семья уже думает, что я получил работу в обмен на спасение директора Jinsung Group, которого я спас во время похода в горы. А на этот раз я получил дом, спасая его в Дании?
Такое с моими родными не прокатывало, даже когда я был моложе.
- Это вполне возможно. У них нет способа подтвердить, правда это или нет?
- ...
Конечно, так и есть.
«О, я уже не знаю».
Я сдался. Хотел бы я, чтобы всё удалось.
...Дин Донг...
Раздался дверной звонок.
Когда я открыл дверь, мои родственницы шагнули за порог.
- Сын!
- О, о...
- Охохохо! Посмотрите на этот дом! Боже мой!
Мама вошла внутрь и залюбовалась просторной гостиной.
Затем она заметила в гостиной двух женщин. А следом за ней вошли нуна и Хён жи.
- Вы кто? - осторожно спросила моя мать.
- Это мать Хёнхо! Я жена Хёнхо! - шагнула вперёд и ответила на вопрос Мари.
Но моя семья не могла понять язык Арены.
После чего в разговор вступил я:
- Это Ча Чжи хё, бизнесмен из Дании.
- Дания?
Первым делом Ча Чжи хё вежливо поздоровалась.
- Доброе утро. Кристина Ча, корейское имя Ча Чжи хё. У меня есть бизнес в Дании, и я работаю в Корее.
- Нет, но почему вы в доме моего сына в такое позднее время?..
Я ответил:
- Она - гость Jinseong Group. Я должен её охранять, поэтому она живёт у меня.
- Как вы это себе представляете?
Выражение матери стало как у родителя, который хотел внука.
Хён-жи посмотрела на меня, как на мусор. Я слегка отвернул голову и избежал её взгляда.
Ча Чжи хё прервала молчание и заговорила в деловом тоне.
- Это Мария Йоханна, моя дальняя родственница. Мари - умственно отсталый ребенок, но она умудрилась привязаться к Хён-хо, поэтому я была вынуждена взять её с собой.
Мать уставилась на Мари, которая лопотала на непонятном языке (языке Арены).
- Похоже, это не очень удобно. Очень жаль...
Как вдруг...
- Was machen Sie Geschafte machen (Какого рода бизнесом вы занимаетесь?)? - произнесла сестра, которая все еще смотрела на нас подозрительным взглядом.
«Что, что?»
Я был удивлен.
Что она сказала? Кто бы знал, что моя сестра умеет говорить по-датски?
Ча Чжи хё замерла, не в силах отреагировать.
- ...
- ...
Между Ча Чжи хё и моей сестрой возникла неловкая пауза.
- Вы сейчас не поняли, что я сказала?
- Нет, я удивляюсь, почему вы не спросили меня на корейском языке.
- Тем не менее, вы ответите на мой вопрос?
- Мне было так интересно, что я не слышала, что вы сказали.
- Я еще раз спрошу вас. Was machen Sie Geschafte machen?
- Я не понимаю, потому что у вас произношение не очень. Пожалуйста, просто говорите по-корейски.
- Вы имеете в виду, что мой датский не так хорош?
- Да.
- На самом деле, это был не датский, а немецкий.
- Я не знаю, датский это был или немецкий, потому что произношение слишком плохое.
Отлично, великолепно, Ча Чжи хё! Это так дерзко!
Нуна расстроилась.
Но в этот момент...
- Ich bin die Frau des Hyunho (я жена Хёнхо)! - Мари без колебаний закричала на немецком.
Моя сестра спросила Ча Чжи хё:
- Это правда, что она сказала?
- Не обращайте внимания на слова Мари. Как я уже сказала, она не совсем здорова.
- Скажи мне, что она только что сказала.
- Мари столько ерунды мелет, что не стоит прислушиваться к её словам.
Меня пугала Ча Чжи хё, у которой, несмотря ни на что, выражение лица ни капли не изменилось.
- Ich bin die Frau des Hyunho! - снова закричала Мари, обращая на себя внимание.
«Ты должна молчать, сумасшедшая девочка!» - закричал я мысленно.
- Теперь ты слышала меня, верно?
- Как я уже говорила, Мари не в себе, так что не волнуйтесь.
Кроме Мари, никто больше не принимал участия в конфронтации двух девушек.
Хен жи подошла и спросила:
- Э-э, сестра. Что она сказала?
Нуна ответила:
- Она его жена.
- Что?!
Хён-жи сразу уставилась на меня, как будто собиралась укусить.
- О, нет! Почему ты так на меня смотришь? - спросил я, сев и обливаясь холодным потом.
Затем Мари протянула руку и что-то произнесла на немецком языке.
Моя сестра сказала:
- Обручальное кольцо.
- Он, это...
- Я просто купил его на улице. Она умоляла меня купить его...!
- Как я уже говорила, Мари сумасшедшая, поэтому вам не нужно беспокоиться.
Ча Чжи хё продолжала разговор спокойным и уверенным тоном. У неё была поразительная выдержка.
Затем нуна задала Мари вопрос на немецком языке.
Мари замотала головой и что-то ответила.
Мне нужно было выгнать Мари. Мне следовало разогнать их в любом случае!
Нуна сказала Ча Чжи хё:
- Судя по всему, произношение у меня нормальное, и она меня понимает. Она сказала, что вы кореянка, а не датчанка.
- Иногда Мари ненавидит меня и говорит так. Мне придется поговорить с ней позже.
- Я думаю, вы выглядите, как чистый кореец, который не знает датского или немецкого.
- Я не знаю, почему вы сомневаетесь во мне, но если сомневаетесь, я покажу вам своё удостоверение личности.
Ча Чжи хё принесла свой паспорт из комнаты и показала.
Паспорт, выданный Данией, был, конечно, подтверждением датской национальности.
- Подделка паспортов может быть строго наказана, - не сдавалась нуна.
- Мой паспорт настоящий. И давайте прекратим это.
- Простите, если доставила неприятность. Мне показалось странным, что датчанка не знает датского и немецкого.
- Кстати, я еще не услышала вашего имени.
Ча Чжи хё прекрасно изменила разговор.
- ... Извините. Меня зовут Ким Хён-жу. Я сестра Ким Хён-хо.
- Приятно познакомиться, госпожа Хён-жу.
Ча Чжи хё протянула руку, а сестра нечаянно рассмеялась и пожала её. Нуна не успела захлопнуть ловушку, время было упущено.
- Это...
Моя мама, которая все еще была там, выступила вперёд.
- Говорите.
- Почему бы вам не перестать лгать и сказать правду? Каковы ваши отношения с моим сыном? - спросила моя мать.
Ча Чжи хё помолчала. Она заговорила некоторое время спустя.
- Вообще-то, я любовница мистера Хён-хо.
Я начал икать...
- Нет, а это то зачем...
- Мне пришлось пойти на обман, потому что Хён-хо просил никогда не рассказывать о нас. Мне очень жаль, мама, сестра, мисс.
- Зачем было врать??
Моя мать немного волновалась.
- Потому что наш роман...
- Стоп - !!! - закричал я.
В конце концов, я вынужден был представить Ча Чжи хё, как любовницу.
Я отселил Мин жонг не так давно, и мне было стыдно признать, что у меня есть любовница, поэтому я попытался сохранить её в секрете.
- Ха, это смешно! Это из-за этой женщины?
Хён жи смотрела на меня, как будто видела мусор.
- Это не так.
- Я расскажу всё Мин жонг.
- Не смей! Карту заберу!
Решил я надавить на жадность Хён-жи.
- Ich bin die Frau des Hyunho!
- Сын, тогда кто она?
- ... Эта женщина действительно сумасшедшая.
- Ich bin die Frau des Hyunho! - Мари громко кричала по-немецки.
Я хотел только, чтобы хаос закончился.
- Сын, но как случилось, что ты живешь в таком роскошном доме? Я думаю, что это твой дом.
- Он, это...!
Но хаос только набирал обороты.
***
- Что теперь? - вскричал толстый старик, тряся длинной белой бородой.
...Дзанг!...
Колба, которую он метнул, разбилась о голову стоящего перед ним мужчины.
Молодой человек, однако, не пострадал, и его глаза даже не моргнули.
Он смотрел, не моргая, пылающим взглядом прямо на старика.
Старик, ошеломленный своим импульсивным действием, выпустил пар.
- Я вспылил.
- Вы должны успокоиться. Волнение не подходит для вашего здоровья, - сказал молодой человек.
Он был весь во внимании.
- Хм, ладно... Но что ты собираешься с этим делать? Разве из-за него не умерло уже восемь человек?
- Всё просто, - проговорил молодой человек.
- Теперь, когда наши люди, попавшие в плен, были казнены. Ким Хён-хо и Один, и все, кто ему помогали, тоже должны умереть.
- Думаешь, это так просто, как кажется?
- Я смогу! - напыщенно произнёс молодой человек.
А старик кивнул, приняв это.
Звали молодого человека - Ли Чанг-ви.
Хаос продолжал набирать обороты.
Закупившись большим количеством пива, наша семья впервые за долгое время собралась вместе, мы пили и разговаривали.
Снова всплыла тема разговора о моем доме.
Я еще раз выдал рассказ, который я поведал Хён жи, и сказал, что это был большой успех, когда я финансировал в стартапы моих друзей.
- Вы знаете директора, которого ранее я спас на горе Тхэчжо? Это тот, кто дал мне работу.
- Да, знаем.
- Он задействовал свои ресурсы и сделал основанную моими друзьями компанию в качестве субподрядчика. Благодаря начальному капиталу, мы смогли вложить в это дело много денег.
К счастью, скептически настроенная нуна вымоталась во время перепалки с Ча Чжи хё.
На самом деле, что бы вы сделали, если бы ваш брат заработал деньги? При том уверены, что деньги получены не мошенничеством или другим преступным путём.
Мама с довольным видом хлопнула рукой.
- О, действительно, сынок! У тебя есть деньги, есть девочка, и теперь ты должен подарить своей маме внука!
- Снова ты о внуках.
- Сын мой, мама становится всё старше.
Затем мать подошла к Ча Чжи хё и спросила её:
- Сколько тебе лет?
- Двадцать девять. Будьте спокойны, мама.
- Хохо, вот как? «Мама» звучит хорошо. Если удобно, то могу называть тебя ребёнком.
- Мне это подходит. Извините, если вам не понравилось сказанное мной.
Ча Чжи хё без отдыха провела на Арене более 15 лет.
... Но её запросто назвали «ребёнком»?
- Хо-хо, нет, это прекрасно звучит. Отлично, великолепно.
- Спасибо.
- Кстати, если тебе двадцать девять, то...
- Что?
- Что ты имеешь ввиду?
- Когда наш новый ребенок вступит в брак?
- Не думала об этом, - сказала Ча Чжи хё, не моргнув глазом.
- Э, мама, зачем?
Моя мама была потрясена таким быстрым ответом Ча Чжи хё.
- Извините. Я думаю, что я одиночка. Ким Хён-хо похож на меня, и я почувствовала в нём родственную душу.
- Ах, сынок!..
Моя мать посмотрела на меня с самым несчастным видом.
- Сын, ты до сих пор одинок?
- О, эээ, ага.
Ответил я со смущённым выражением, ошеломлённый неожиданным поворотом.
- Мой сын холостяк? Тебе не удалось встретить девушку, потому что тебе не хватает времени, верно?
- Ну, я думаю, что нужно будет устроить кому-то свадьбу, - неожиданно заявила мама.
Мы с нуной и Хён жи затравленно переглянулись и вжали головы в плечи.
- Одна не может выйти замуж, другой не хочет жениться, третья не может устроится на работу...
У нас троих уже лица не было, и мы сразу же склонили головы.
Мама села и схватилась за голову.
- Я была неправа. В конце концов, я умру до того, как увижу своих внуков. У хозяйки круглосуточного магазина по-соседству дочь уже замужем и может похвастаться двумя детьми...
Разговор о женщине из соседнего магазина! Это всегда так. Мама похвасталась, что у нее все хорошо, а тетушка в супермаркете рассказала о двух внуках.
* * *
Наша попойка затянулась. Психический возраст Мари был таким, когда пиво в приоритете.
На следующее утро я проснулся вместе с ней на диване. Девушка спала около меня.
Я попытался выбраться из её объятий, но она не отпускала, охватив меня руками и ногами.
Я не смог высвободится. Джиу джитсу?!
- Мари, ты проснулась?
...Хррррр... ...Хрр...
-.Смысла начинать изображать храп нет.
- Хехе...
Мари поблескивала глазами. Большими голубыми глазами, милыми из-за своего мерцания.
Светловолосая, голубоглазая, белокожая красавица. Мари была как взрослая версия дочери Одина Беллы.
Белла будет такой же красивой, когда она станет взрослой. Таким образом, Один может заботиться о Мари, как о дочери.
Я оставил Мари и осмотрел дом.
Когда я вошел в свою комнату, там спала мама с нуной и Хён жи на двуспальной кровати.
А на кухне...
- Ча Чжи хё?
- Проснулся?
В тот момент я не поверил своим глазам.
Ча Чжи хё, одетая в фартук, была просто ошеломительная.
Такой женственной я видел её в первый раз в моей жизни.
- Ты умеешь готовить?
- Я всю жизнь жила одна, не так ли?
Мог бы и сообразить...
Я был удивлен, что Ча Чжи хё выглядела свежей. Поэтому я сел и смотрел, как она готовит.
Ча Чжи хё продолжала готовить, независимо от моего взгляда.
На стол были выставлены мисо-суп с тофу от похмелья и суп-пюре из фасоли.
- Пожалуйста, приведи свою семью.
- Да.
Я разбудил свою семью и потащил их на кухню. Три женщины сидели за столом с несчастными лицами и полузакрытыми глазами.
- Это сделала наша новая девочка?
- Да, мама.
- Давайте попробуем?
Мама первой взяла ложку и попробовала суп из фасоли. Затем она кивнула и улыбнулась.
- Это действительно вкусно, нашу девочку надо отдавать замуж.
- Я не пойду.
- Хык...
Мама, которая уже было обрела уверенность, снова пострадала.
Даже нуна, само воплощение хладнокровия, устала от такой необоснованной наглости Ча Чжи хё.
Хён жи жалобно посмотрела на Ча Чжи хё, чтобы та не провоцировала нуну и маму на перепалку. Это сработало.
Еда была вкусной.
Обычная еда обычного домашнего приготовления. Я такого не пробовал уже давно, с тех пор, как расстался с Мин Жонг.
После еды моя мама и сестры собрались уходить.
- Мой сын в порядке. К тому же, мама заглянет ещё, чтобы убедиться, что всё хорошо.
- Ага, я буду рад видеть тебя снова и буду скучать. В следующий раз приносите закуски.
- О, да. А наша новая дочка хороша.
- Да, до свидания, мама.
- Подумай на тему брака.
- Давайте не будем.
- Хык!
Мама получила ещё один болезненный отказ и ушла.
Когда буря от посещения моих родных утихла, мы с Мари начали упражняться в спарринге.
Мари так же расслабленно двигалась, мотая меня влево, вправо, вперёд и назад, что меня это начало беспокоить.
Коррекция выносливости на продвинутом уровне 5
Рефлексы на высшем уровне 1
Высший уровень 5
Призыва духов с осознанием силы природы
И при этом я не мог пересилить Мари.
Трудно было уследить за её атаками, которые она проводила непредсказуемо.
Как убийца, Мария мгновенно уходила от моего взгляда.
Я не допускал попаданий, но не мог выйти из позиций защиты и уклонения.
«Теоретически, у меня нет причин проигрывать».
Коррекция выносливости продвинутого уровня 5.
Рефлексы высшего уровня 1.
Призыв духа высшего уровня 1.
Я думаю, что обогнал Мари по полученной карме. Не похоже, что она подняла своё основное умение, Контроль Ауры, до высшего уровня.
Я не знал, почему проигрываю, поэтому я попросил Ча Чжи хё помочь мне.
Она на удивление легко ответила.
- Дело в динамической остроте зрения*. (ПримПер.: Статическая острота зрения (СОЗ) - способность различать детали неподвижных объектов. Динамическая острота зрения - способность различать детали движущихся объектов.)
- Динамическая острота зрения?
- По-моему, у госпожи Йоханны есть такая особенность. Она много над ней работала, и она стала лучше.
- Насколько важно такое зрение?
- Хорошая динамическая острота зрения означает, что в тот момент, когда Ким Хён-хо перемещается, у девушки больше возможности принять решение. Время течёт медленнее, так понятно?
- Аа!
- Это талант мастеров боевых искусств, которых обычно называют гениями. Другим вещам можно обучаться с помощью тренировок, но острота зрения не изменится.
- Значит, технически у меня всё в порядке?
- Да, сами движения были очень хорошими. С точки зрения техники, координация у тебя достаточная.
- Так, а разве нет умения для усиления динамической остроты зрения?
У меня осталось 1500 кармы.
Я тогда не знал, на что её потратить, так почему бы не использовать её для усиления остроты динамического зрения.
Бой с Мари - это одно, а как насчет Ли Чанг-ви?
Ли Чанг-ви, который считается лучшим китайским экзаменуемым и входит в топ экзаменуемых мира. Перед тем как стать экзаменуемым, он уже был мастером боевых искусств, и он будет гораздо более жестким противником.
- Существует вспомогательное умение, которое укрепляет ваше зрение, но я не думаю, что это имеет какое-то отношение к динамической остроте.
- Есть дополнительное умение, чтобы улучшить свое зрение?
- Есть Коррекция зрения. Его часто приобретают экзаменуемые с плохим зрением.
Это называется коррекцией зрения...
Я сразу вспомнил Синтез умений, особое умение, сродни жульничеству.
Рефлексы также были созданы путем объединения двух дополнительных умений, Коррекции выносливости и Навигации.
Итак, если объединить дополнительное умение, именуемое Коррекцией зрения с Навигацией, не выйдет ли умение для усиления динамического зрения?
Додумав мысль, я вызвал блокнот и сказал:
- Покажи мне Коррекцию зрения.
После этого буквы в блокноте изменились.
- Коррекция зрения (вспомогательное умение): Улучшает ваше зрение.
* Начальный уровень 1: Зрение 1.0 (-100)
- Доступно кармы: +1 500
«Зрение 1,0».
Сейчас зрение на моём левом глазу 0,5, а на правом - 0,4*, но мне не нужны очки. *(Прим.Пер.: Соответственно, пятая и четвёртая строчки сверху по таблице Сивцева )
Я подтвердил свой выбор. Теперь у меня есть Коррекция зрения за 100 кармы.
- Синтез умений.
- Выберите умение или предмет, который будет использоваться в синтезе.
1. Доступные для синтеза умения: Призыв духа (Сильф), Призыв духа (Каса), Коррекция выносливости, Навигация, Телепорт, Коррекция зрения.
2. Доступные для синтеза предметы: AW50F, Nielsen H2 (2 штуки), .357 Magnum (5 штук).
* Предметы, используемые для компоновки, уничтожаются.
Я попробую синтез по порядку.
- Комбинировать Призыв духа (Сильф) и Коррекция зрения (вспомогательное умение).
- Синтез не удался.
- Синтез Призыва духа (Каса) и Коррекции зрения (вспомогательное умение).
- Синтез не удался.
- Коррекция выносливости (вспомогательное умение) и Коррекция зрения (вспомогательное умение).
- Синтез не удался.
Три последовательных сбоя.
Конечно, я пока особо ничего и не ждал. А сейчас посмотрим.
- Комбинировать Навигацию и Коррекцию зрения.
- Синтез Навигации (вспомогательное умение) и Коррекции зрения (вспомогательное умение).
«Пожалуйста! Пожалуйста!»
Молился я. И вот...
*...Паат!...*
Из панели заструился свет. Это была реакция на успешный синтез.
Вскоре на панели появилось описание.
- Успешный синтез. Вы приобрели Динамическое зрение (синтезированное умение).
- Динамическое зрение (синтезированное умение): вы можете видеть быстро движущиеся объекты.
* Начальный уровень 1
«Это оно!»
В душе я ликовал. Это потому, что только что было создано необходимое мне умение.
После достижения первоначальной цели я продолжил комбинировать Коррекцию зрения с другими умениями.
- Комбинировать Телепорт и Коррекцию зрения.
- Синтез Телепорта (вспомогательное умение) и Коррекции зрения (вспомогательное умение).
*...Паат!...*
Из панели снова брызнул свет. Серьёзно?
- Успешный синтез. Вы приобрели Ясновидение (синтезированное умение).
- Ясновидение: вы можете видеть цель, скрытую за препятствием. Если вы скажете «Тоши»(Ясновидение), умение активируется.
* Начальный уровень 1: Эффект 3 секунды, время восстановления 60 минут
«О, Боже!»
Это было умение, в котором я нуждался. Оно может оказаться очень полезным при попытке распознать врага за стеной.
В частности, крупнокалиберная снайперская винтовка AW50F может пробивать через некоторые стены и убивать врага, поэтому ожидаемо, что с ней это умение будет иметь синергетический эффект.
"Ну, теперь я попробовал все умения , подходящие для синтеза. Теперь, может, попробовать предметы?"
Я посмотрел на пять патронов Magnum .357, оставшихся из предметов.
Те, что остались после синтеза таких умений, как Стрельба, Усиленные боеприпасы и Перезарядка.
Мне действительно интересно. Что, если скомбинировать этот патрон и Коррекцию зрения?
Я решил попробовать. Если будет неудача, то так тому и быть.
- Синтезируйте Коррекцию зрения и патрон Магнум.
Затем...
- Успешный синтез. Вы приобрели Обнаружение траектории (синтезированное умение).
- Один патрон .357 Magnum уничтожен.
- Обнаружение траектории (синтезированное умение): вы можете видеть траекторию атаки дальнего боя противника.
Я не вижу уровня, поэтому можно предположить, что уровней у него нет, как у Перезарядки.
"Забавное умение."
Я смогу увидеть траекторию дальней атаки врага.
Значит, когда кто-нибудь будет в меня целится, передо мной появится траектория его атаки.
"А? Я думаю, что это действительно потрясающий навык?"
Невидимый враг, владеющий дальнобойным оружием, это ужасно.
Я - типичный тому пример.
На закончившемся 7 этапе, затаившись на снайперской позиции, я смог убить шестерых порочных экзаменуемых.
У меня не было выбора, кроме как знать, когда и как я буду атаковать их, и они должны были быть атакованы в одностороннем порядке.
Опять же, я тоже могу быть в опасности. Даже на Арене, хоть и нет огнестрельного оружия, зато есть луки и магии, а также метательные ножи, такие как у Мари.
В этом смысле это умение обнаружения траектории было хорошим защитным устройством.
Когда кто-то скрывается и нападает с оружием дальнего боя, появляется траектория. Очевидно, что её можно заметить и избежать атаки.
- Покажи мне все умения.
- Демонстрируем все умения, полученные экзаменуемым Ким Хён-хо.
- Основное умение: Призыв Духа (высший уровень 1).
- Дополнительные умения: Коррекция выносливости (продвинутый уровень 5), Навигация (продвинутый уровень 1), Телепорт (продвинутый уровень 1), Коррекция зрения (начальный уровень 1).
- Особое умение: синтез навыков.
- Синтезированные умения: Божественная защита ветра (мастер), Божественная защита огня (начальный уровень 1), Рефлексы (высший уровень 1), Пламя жизни (продвинутый уровень 4), Прохождение (начальный уровень 1), Личное пространство (продвинутый уровень 1) Стрельба (начальный уровень 1), Улучшенные боеприпасы (мастер), Перезарядка, Динамическое зрение (начальный уровень 1), Ясновидение (начальный уровень 1), Обнаружение траектории.
- Доступно кармы: +1 400
Я почувствовал удовлетворение.
Я использовал 1300 кармы, чтобы поднять мое Динамическое зрение до продвинутого уровня 1.
Затем я решил оставить эти 100 кармы.
- Мари!
- Ага!
- Пожалуйста, попробуем еще раз. На этот раз это будет немного иначе.
- Да, давай снова поиграем.
Мне кажется, что для неё наши спарринги похожи на какую-то игру.
Мари без колебаний снова бросилась в бой.
Она не сразу атаковала, она пошатнулась и начала сближаться, и ее странный ритм меня взволновал.
«Это всегда было так, поэтому я не мог выбрать правильное время».
Поскольку я не мог почувствовать время, чтобы войти, я по неволе следовал её манере боя.
Но на этот раз все было по-другому.
*...Банг!...*
Я подумал, что она остановилась на мгновение, но она мгновенно оказалась у моего подбородка и нанесла удар.
Удар был мгновенный.
Но я откинулся в сторону. В то же время своей рукой я схватил ее затылок.
- ...!
Удивленная, Мари сделала сальто на месте в воздухе и вывернулась из моей руки, словно вода сквозь пальцы.
Она разорвала расстояние между нами, задумалась над этой странностью, покачала головой, а затем снова напала.
*...Папа пат!...*
Влево, вправо, влево, вправо, зигзагообразным шагом - создалось впечатление, что она раздвоилась.
Но я знал, прежде чем это случилось, что ее удар будет справа.
Динамическое зрение продвинутого уровня 1 дало мне время, чтобы отреагировать.
Я мог видеть момент начала движения атаки Мари, поэтому я был готов и смог защитить себя.
Это было так, как говорила Ча Джи-хё - время двигалось медленнее.
За короткое время я мог видеть больше и даже думать о том, как мне нужно действовать.
После простого уклонения я нанёс удар с уходом влево и начал контратаку.
Отбиваясь от ударов и медленно продвигаясь вперед, я уменьшил расстояние между нами и фактически нарушил поток движения Мари.
Спарринг проходил очень напряжённо.
- Это уже не развлечение, - пожаловалась Мари и надула губы.
В этот раз она не смогла так легко выиграть, так что, конечно, это показалось ей не весело.
Но, с другой стороны, я был очень доволен.
Я смог увидеть эффективный результат от повышения умения Динамическое зрение до продвинутого уровня 1, поэтому почувствовал удовлетворение.
После этого у нас начались монотонные будни.
После того как мы просыпались и завтракали, я по очереди спарринговал с Мари, потом с Ча Джи-хё.
Чаще всего все домашние дела делались Ча Джи-хё.
Это было удивительно.
Она умела покупать продукты и готовить. Она даже использовала печь для выпечки хлеба и печенья.
«У неё есть какое-то кулинарное умение?»
Этого было достаточно, чтобы оправдать такое подозрение. Это умение не совсем вписывается в её образ.
- Хм, может мне нанять горничную?
- Нет нужды.
- Тебе, должно быть, трудно.
- Это совсем не так.
- Но я все еще чувствую себя неловко.
- Я люблю готовить.
- Разве не удивительно?
- Хамишь.
- О, верно, извини.
Я вспыхнул в холодном поту, и Ча Джи-хе дал мне двусмысленную улыбку в течение секунды.
- Мне по началу это не нравилось, но теперь, когда появилось больше ртов, это радует.
Идеальный момент для того, чтобы на кухню вбежала Мари и закричала:
- Дай мне макаруны!
- Скоро будем есть.
- Я не хочу рис! Макаруны! - билась она в истерике, как ребенок.
- Хотела бы ты съесть 3 макаруна или съесть еду, а затем употребить 6 макарун?
На мгновение Мари стала нерешительной и выглядела как обезьяна-заговорщик.
- Еда, а затем 6 макарун...
- Тогда ладно.
Когда Мари вышла из кухни, она выглядела так, как будто ее обманули.
- У тебя все хорошо с детьми.
- Когда я была в приюте, было больше, чем несколько детей.
- Ах... Ты, должно быть, через многое прошла.
- На самом деле, нет. После того, как я изучила Муай Тай, все были очень послушными.
- ...
Я боялся себе представить, как можно заботиться о детях с помощью Муай Тай. Она же не знала тогда, что станет солдатом.
Во всяком случае, мы проводили наши дни довольно мирно.
* * *
Ли Чанг-ви получал выволочки день за днем и был не в хорошем настроении. Функционеры коммунистической партии были раздражены.
Экзаменуемый с умением вылечить любую болезнь!
После того как стало широко известно о том, что председатель Парк Чжин-сунг выздоровел, все они шли к Ли Чанг-ви и пилили его.
- Быстро доставьте нам этого экзаменуемого.
- Этот человек необходим для будущего Китая!
Дело не в том, что Ли Чанг-ви не знал их настоящих мотивов.
Старые партийные бонзы больше всего старались сохранить свою жизнь.
С большой властью и деньгами самую большую ставку они делают на то, чего им сейчас так не хватает, более долгую жизнь.
«Они думают, что Ким Хён-хо может предоставить им вечную жизнь? Эти ленивые свиньи даже не тренируются».
Они не могут даже изменить свои привычки и только притворяются, делая вид, что делают Тай-Чи. Каждый раз, когда он видел их, то ему хотелось избить их до смерти.
Сам Ли Чанг-ви не имел своих собственных причин, но получал приказы от группы, у которой у него не было унции уважения к нему, что сделало его довольно несчастным.
Получать приказы делать что-либо от тех насекомых, чьи черепа он может раздавить одной рукой... Это злило его каждый раз.
Как могли ему указывать те, кто не был самым сильным?
«Ради того, чтобы оказать поддержку китайским экзаменуемым, я присоединился к ним, но я не собираюсь навсегда оставаться пешкой».
Ли Чанг-ви увеличивал свою силу и ждал подходящего времени.
Это был Ли Чанг-ви, который молча ждал дня, чтобы свергнуть существующую правящую систему и прийти к власти.
«Но пока я вынужден повиноваться».
Даже если бы не было команды от партии, он должен позаботиться о Ким Хён-хо.
Он вырос чрезмерно.
Его темпы роста были слишком быстрыми.
Схватить его и привезти в Китай или уничтожить.
Ли Чанг-ви отправился в международный аэропорт Пекина. Он получил свой билет и ждал, как вдруг...
Внезапно на его телефоне зазвенел сигнал вызова, он посмотрел на экран.
"Кто это?"
Неизвестный номер.
Он поднял трубку.
- Кто это?
- Ли Чан-ви? - раздался голос молодого человека, говорившего на языке Арены.
- Кто это?
- Один.
Глаза Ли Чанг-ви стали холодными.
- Один из Скандинавской экзаменационной группы
- Да.
- На днях вы доставили нам неприятности в порту Депорта.
- Я в этом не уверен. Мы просто напали на каких-то пиратов, или среди них был кто-то из ваших парней?
- Если вы не знаете, все в порядке. Что происходит на Арене, можно решить только на Арене.
- Поступайте, как хотите.
- Я уверен, вы позвонили не для того, чтобы провоцировать меня, что случилось?
- Вы ведь сейчас в аэропорту.
Ли Чанг-ви, ошеломленный этими словами, огляделся вокруг.
«Он следит за мной?»
Но Ли Чан-ви ответил невозмутимо:
- И что из того?
- Я думаю, что самолет, на который вы сядете, отправится в Корею?
На ум сразу же пришёл Ким Хён-хо. Он слышал, что тот присоединился к Скандинавской группе.
- Что, если это так?
- Что вы имеете в виду? Если вы собираетесь путешествовать по Корее, я не буду вам мешать. Но... - продолжил говорить Один.
- У меня есть друг в Корее, которому я обязан больше, чем жизнью, и я хотел попросить вас передать ему привет от моего имени.
- Здравствуйте...
Сообщение Одина было ясным.
- Не трогайте Ким Хён-хо.
"Вы делаете предупреждение мне? Ли Чан-ви?"
В глазах Ли Чан-ви внезапно вспыхнула злость.
- Я вот что скажу. Вы добились небольшого успеха и возгордились. Вы хотите умереть? Думаете, даже двое таких, как вы, смогут убить меня?
- Я не думаю, что это потребует двух человек.
- Вау? Мне бы хотелось узнать, правда ли это, на следующем экзамене.
- На Арене ты мне не страшен.
«Что он имеет в виду?»
Мысли Ли Чанг-ви спутались.
Он получил что-то, что сделало его неизмеримо сильнее?
Без этого он не посмел бы быть таким наглым.
Независимо от того, было ли это в реальной жизни или на Арене, каким бы знаменитым он ни был, это был Один.
«Один не беспечный человек, почему он так себя ведёт?»
- В любом случае, я выразился предельно ясно. Не пытайтесь навредить хорошему другу Скандинавской экзаменационной группы.
Ли Чанг-ви грубо прервал звонок.
Ярость прошла, но в отличие от этой эмоции, разум его был холоден.
"Скандинавская группа намерена защищать Ким Хён-хо?"
Это не просто личные отношения.
Независимо от того, какой долг может иметь сам Один, поставить на кон имя Скандинавской экзаменационной группы и фактически бросить вызов Китаю... он не мог этого сделать.
Это означало, что Скандинавская экзаменационная группа официально решила защищать Ким Хён-хо, и если это так, то почему?
«Он считает, Ким Хён-хо стоит того, чтобы враждовать с китайской экзаменационной командой?»
Что-то произошло.
«Я чего-то не знаю».
Это только усиливает тот факт, что он должен сам отправиться в Корею.
Пришло время, и Ли Чан-ви сел в самолет до Инчхона.
* * *
Был спокойный вечер.
Я лежал на диване и смотрел телевизор, Мария играла с духами, которые я вызвал.
Ча Чжи-хе пристально смотрела что-то на ноутбуке, и когда я спросил, что она смотрит, она ответила, что ничего особенного.
Мы спокойно проводили время, как вдруг...
...Дзынь Дзынь...
Мой смартфон начал вибрировать, и Мари внезапно вскочила.
- Телефон Хен-хо!
Затем она схватила мой смартфон и проверила идентификатор звонящего.
- Кто?
Мари наклонила голову.
Я забрал у неё смартфон и посмотрел, идентификатор абонента был скрыт.
Обычно так определяются звонки от сомнительных личностей.
После некоторой внутренней борьбы я решил ответить.
- Алло?
- Мистер Ким Хён-хо? - произнёс голос молодого человека.
Я вздрогнул... потому что это прозвучало на языке Арены.
Кто это?
Но, судя по тому, как он сходу перешёл на неформальную речь - это противник.
И молодой человек...
- Ли Чанг-ви?
- Угадал.
Когда я произнёс «Ли Чанг-ви», Ча Джи-хё и Мари оставили свои дела.
- Зачем ты мне звонишь?
Он с самого начала говорил неформально, поэтому я ответил в той же манере.
- Давай встретимся.
- Мне встретится с тобой?
- Да.
- Я не хочу.
- Даже если ты не хочешь, у меня есть много способов заставить. Разве тебе не кажется, что лучше, если ты встретишься со мной, когда я прошу?
- ...
Он имеет в виду, что он может взять заложников, чтобы заставить меня? Корейский исследовательский центр Арены находится на китайской стороне, поэтому я уверен, что он быстро узнает местонахождение моей семьи.
- Сегодня мы просто поговорим.
- Тогда приходи сюда.
- Что?
- Приходи ко мне домой. Если мы просто поговорим, ну и что... Если мы встретимся снаружи, мне будет холодно и затратно по деньгам.
После этого Ли Чанг-ви рассмеялся.
- Прекрасно. Я зайду.
- Воспользуйся домофоном. Продавцы здесь не ходят.
Ли Чанг-ви повесил трубку без ответа.
Я сказал Ча Джи-хё:
- Он идет сюда. Что вы будете делать?
- Встретимся с ним вместе.
- Ты будешь в порядке? Этот человек - мудак, который тебя убил. А тебе еще нужно скрывать свою личность...
- В любом случае, я не могу прятаться. Если они контролируют вас, рано или поздно моя личность будет раскрыта. Возможно, они уже знают.
- А мисс Мари?
- Я хочу его увидеть! - энергично закричала Мари.
По-моему, это безопасно.
Будучи втроём, я думаю, у нас есть шанс справиться с ним.
Но все же мы подготовились к худшему.
Я достал три костюма синтетических мышц из Личного пространства.
Мы переоделись в костюмы.
Затем я дал Сильф и Касе AW50F и сказал им подготовиться к стрельбе с крыши напротив стоящего здания.
Когда все приготовления были сделаны, прибыл Ли Чанг-ви.
Я отомкнул замки у двери и быстро отступил назад, чтобы дать ему пространство, на всякий случай, если он пытается внезапно атаковать.
*...Криии...* - (скрип)
Ли Чанг-ви открыл дверь и появился перед нами
Он посмотрел прямо на меня, измерил меня взглядом и ухмыльнулся:
- Ты действительно не знаешь, как относиться к гостям. Ты должен был правильно открыть дверь и приветствовать меня.
- Все зависит от гостя.
Ли Чанг-ви вошел внутрь и был взволнован, когда увидел в гостиной Ча Чжи-хё.
- Ты?
Ча Джи-хё не сказала ему ни слова, она просто уставилась на него. Она смотрела на человека, который ее убил.
Несмотря на это, я не видел страха или ярости, она поддерживала нейтральное лицо, и ее спокойствие поражало меня.
- Ха-ха-ха! Ты стала экзаменуемым, потому что я убил тебя? Какое невероятное совпадение!
- Ты бросил мое тело в море.
Ли Чанг-ви с облегчением засмеялся.
- Ха-ха, так и есть, так и есть! Мои подчиненные привязали тебе камень и утопили. Когда ты вернулась со своего экзамена, разве ты оказалась не в океане?
- Это был морской берег. А мой кошелек и ключи от машины были украдены.
- Тск... они довольно вульгарные люди. Я сожалею об этом. Я заплачу тебе за это.
Ли Чанг-ви тут же вызвал сумку и достал из неё слиток золота.
- Этого должно быть достаточно.
- Это много.
Затем молча Ча Джи-хё взяла золотой слиток.
И Ли Чанг-ви с его весёлостью, и абсолютно спокойная Ча Джи-хё, оба выглядели странно.
Ли Чанг-ви самым бесцеремонным образом удобно уселся на диване.
Прямо сейчас Сильф должна целиться ему в голову.
- Ты пришёл, потому что хотел о чём-то поговорить? - спросил я.
- Только этим утром я думал, должен ли я просто убить тебя или недобить и отвезти с собой.
Он говорил с уверенностью, что сделает это без проблем, в глаза человеку, о котором шла речь. Он прямо говорил, что сильнее.
- Хочешь забрать меня и уйти?
- Ха-ха, я как бы хочу, но у меня поменялись планы.
- ...?
- Ты сейчас на 7-мом этапе экзамена?
- Да.
- Для простого испытуемого 7-го этапа ты стал слишком сильным. Твой прогресс настолько быстр, что это странно. И у меня есть ощущение, что тебя защищает Скандинавская экзаменационная группа.
- ...
- Один даже позвонил мне с предостережением, чтобы защитить тебя, и это заставляет меня задуматься, что дело не только в твоём лечебном умении.
Ли Чанг-ви смотрел на меня змеиным взглядом.
Личное пространство.
Если бы он знал о моей способности хранить электронику, какая реакция у него была бы?
Конечно, я не собираюсь рассказывать ему.
- Итак, что ты говоришь, собираешься делать?
- Я делаю тебе предложение.
- Какое предложение? - нахмурился я.
Поскольку он не может решить это с силой, он пытается во что-то сыграть и добиться своего по-хорошему.
Ли Чанг-ви с недоверием посмотрел на Ча Джи-хё и Мари.
- Можем ли мы поговорить наедине, только ты и я?
- Можем. Сильф!
- Мяу.
С крыши здания напротив Сильф предстала передо мной.
- Установи звуковой барьер, чтобы мы могли поговорить друг с другом.
- Мяу.
Сильф использовала свою силу. Стена ветра охватила меня и Ли Чанг-ви.
- Продолжай.
- Это впечатляет.
Ли Чанг-ви посмотрел на Сильф. Та зевала у меня на плече.
- Теперь поговори.
- Давай работать вместе.
- Что?
Я на мгновение растерялся. Что теперь? Работать вместе?
- Ты не думаешь, что мы зашли слишком далеко для такого?
- Я не думаю, что мы далеко зашли. Единственные, кто понёс потери, мы, китайцы,и я не думаю, что ты что-то потерял.
- Ты убил Ча Джи-хё! - сказал я в гневе.
Как они могут так легко относиться к человеческой жизни?
- Но, в конце концов, она все еще жива. И ты получил много кармы и стал сильнее. Разве ты не поднял свой Призыв духа до высшего уровня? Думаю, должен был.
- ...
- Итак, давайте перестанем спорить о прошлом и подумаем о том, как мы можем помочь друг другу.
- Я не доверяю Китаю.
Они пытались похитить меня.
Они делают всевозможные ужасные вещи на Арене, чтобы заработать деньги, я не могу простить такое.
- Китай? Когда я попросил тебя работать с Китаем?
- Что ты имеешь в виду?
- Не с Китаем. Работай со МНОЙ.
Я удивился и посмотрел на Ли Чанг-ви.
Ли Чанг-ви холодно засмеялся.
- Разве ты об этом не думал раньше? Как ты можешь быть таким сильными и по-прежнему принимать приказы от других? Если бы ты только захотел, то мог бы убить самого могущественного человека в этой стране в любую секунду.
- Coupe d'état? *(Пр.Пер.: Coupe d'état (франц) государственный переворот (смена правящей группы насильственным путем с нарушением существующего закона, но, в отличие от революции, без последующих изменений общественного строя).
- Это другое. Я хочу изменить чуть справедливее распределить состав власти.
- Псих...
- Экзаменуемые постоянно рискуют своей жизнью, чтобы вернуться с Арены. Несмотря на это, они получают приказы от власти и капиталистического класса, которые их используют для увеличения своих капиталов. Разве это не глупо?
- Так, что? Хочешь объединить наши усилия и разрушить систему?
- У меня не настолько грандиозная идея.
Ли Чанг-ви продолжил разговор.
- Лидеры китайской коммунистической партии рассматривают экзаменуемых как ценный источник дохода, но они также боятся нас.
Конечно.
Экзаменуемые - это монстры, если они захотят, могут убить сотни и тысячи.
В глазах могущественных наций, контроль над экзаменуемыми, так же важен, как и все остальное.
Чтобы предотвратить появление человека, который думает, как Ли Чанг-ви.
- Они сделали меня ответственным за экзаменуемых, но есть еще один экзаменуемый, который противостоит мне.
- Другая фракция.
- Они создали две группы экзаменуемых, чтобы они держали друг друга под контролем, поэтому никто не мог переломить ситуацию.
- ...
- Существует метод похищения членов семьи, который мы используем, и это самый популярный способ, которым мы их контролируем.
- Итак, ты просишь меня избавиться от вашей противоположной фракции?
- Ты быстро соображаешь.
- И что я получу с этого?
- Я дам тебе много информации, чтобы ты мог легко их убить на Арене. Большинство из них являются порочными экзаменуемыми, поэтому чем больше ты убьёшь, тем сильнее станешь.
- А ещё?
- Я сделаю так, чтобы ты больше не подвергался угрозам со стороны китайских экзаменуемых. Если хочешь, я также избавлюсь от шефа Ким Чунг-тэ.
Это соблазнительно.
Но мой ответ был определён с самого начала.
- А дальше?
- Что ты имеешь в виду?
- Когда я избавляюсь от фракции, которая вам противостоит, и ты получишь власть. После этого что ты собираешься делать?
- Ну, что еще мне делать? Так же, как и сейчас, в поте лица зарабатывать деньги, чтобы хоть как-то прожить.
Я цинично улыбнулся в ответ.
- Я знал, что ты это скажешь. Конечно, я отклоняю твоё предложение.
- Это глупое решение. Это будет очень выгодно для тебя, и ты откажешься от такого? Просто основываясь на том, что у нас разные ценности?
- Нет. Это основано на вполне реальной причине, - продолжил я говорить Ли Чанг-ви, удивлённого моим ответом.
- Я уверен, вы, ребята, попробуете все, чтобы не допустить сдачи экзаменов. Как в прошлый раз, если я попытаюсь завершить свой экзамен, вы, ребята, обязательно придете ко мне снова.
Я продолжал:
- К счастью, прямо сейчас, вы, ребята, кусаетесь между собой, и ваши головы - это лидеры, которые ничего не знают об Арене. Но если я позволю всем быть под твоим единоличным управлением, насколько сильнее ты станешь? А также...
Я скрипнул зубами и сказал:
- Тебе кажется глупым, что я могу отказаться от предложения из-за разных ценностей? Я не хочу связываться с такими людьми, как ты, которые делают дерьмовые вещи.
Я не хочу быть связанным с людьми, которые убивают за деньги. Это основная догма сосуществования в человеческом обществе .
- ... Значит, ты говоришь, что не будешь работать со мной? - голос Ли Чан-ви стал скучным.
Я изо всех сил старался не бояться.
- Это верно.
- Тогда наш разговор окончен.
В тот момент мощная аура вышла из тела Ли Чанг-ви. Скорость, с которой он поднял свою ауру, была очень быстрой.
Я поспешно выкрикнул:
- Сильф, слияние!
- Мяу!
Сильф вскочила в мое тело.
Ли Чан-ви вскочил с дивана и сделал выпад ножом. Удивительно, но в ноже тоже была аура.
Но я не остановился.
- Божественная защита ветра!
Выпустив Божественную защиту ветра, я поднял вихрь и обернул его вокруг себя.
С помощью лезвия ветра я распространил силу, прикрывая всё моё тело.
*...Куанг!...*
С громкими грохотом Ли Чанг-ви был отброшен назад.
Призыв духа высшего уровня 1. И полностью освоенная Божественная защита ветра, вихрь которой был в три раза сильнее, чем раньше.
Даже если ты Ли Чанг-ви, когда в твоё тело ударяет такая волна, тебя отбросит и увернуться не сможешь.
Но Ли Чанг-ви был не обычным парнем.
Он наступил на диван и восстановил равновесие, и я понятия не имел, когда он вызвал эту штуку, но в правой руке Ли Чанг-ви оказался длинный меч!
...Пааатт!...
И вокруг этого длинного меча закружилась аура.
Мари и Ча Джи-хё подошли и теперь стояли по обе стороны от меня.
Ли Чанг-ви и мы трое смотрели друг на друга в нашем противостоянии.
Ли Чанг-ви, чьи глаза, казалось, ничего не выражали, осмотрел каждого из нас.
Держа меч ауры сбоку, Ли Чанг-ви пошел к двери.
Мы уступили ему дорогу.
- Увидимся на Арене. Думаю, это будет лучше всего.
- Не имеет значения, когда и где, - ответил я.
Ли Чанг-ви усмехнулся и с ужасно хищными глазами уставился на меня.
Он освободился от своей ауры, после чего открыл дверь и ушел.
- Фуххх...
Только теперь я избавился от слияния, отослал Сильф назад и вздохнул с облегчением.
- Я уверена, что он не собирался бороться сегодня, с самого начала, - сказала Ча Джи-хё.
- Если экзаменуемые сражаются в сильно населенном здании и создают прецедент, хотя Корейский исследовательский центр Арены дружит с китайцами, существует предел тому, что они смогут прикрыть.
- Значит, он просто хотел внушить страх.
- Он хотел посмотреть, как ты отреагируешь.
Я кивнул, соглашаясь с мнением Ча Джи-хё.
Он хотел посмотреть, испугаюсь я или буду ему противостоять. И я показал ему, что не боюсь.
Но, честно говоря, в действительности я испугался.
Отдых подходил к концу.
Экзамен приближался, и мы вернулись в штаб-квартиру Скандинавской экзаменационной группы в Дании.
Когда экзамен начнется, наши тела в реальной жизни будут в состоянии сна, но была опасность, что во время этого нас могут атаковать.
В штаб-квартире Скандинавской экзаменационной группы мы медленно начали готовиться к экзамену, когда Вильгельм, управляющий исследовательским центром, пришел и кое-что мне дал.
Это были два приемопередатчика и 10 коммуникаторов.
Я посмотрел на них и спросил:
- Один?
Вильгельм, должно быть, понял, что я имел в виду, поэтому кивнул.
«Э, без проблем».
Чем больше сеть коммуникаторов, тем больше пользы я от нее получаю.
Чем лучше мы сможем общаться, тем быстрее и легче будет получать информацию от моих экзаменующихся друзей из Скандинавской экзаменационной группы.
И когда мне понадобится помощь, я бы тоже мог попросить о ней.
***
- Добро пожаловать! Вот и настало время экзамена, который вы так долго ждали.
Ангелочек дерзко летал вокруг и приветствовал нас.
- Вызываем блокнот.
Резкая и острая как нож, Ча Джи-хё.
Даже не обратив внимания на ангелочка или не слушая его, она сразу же призвала свой блокнот и проверила миссию.
Мне тоже стоит взглянуть.
Я тоже призвал свой блокнот и проверил.
- Имя: Хён-Хо Ким
- Класс: 33
-Карма: +100
-Миссия: остановить атаку пиратов
- Ограничение времени: неограничено
Я посмотрел на Ча Джи-хё.
- Похоже, пираты снова собираются напасть на нас.
Глядя на спокойную Ча Джи-хё, я тоже успокоился.
- Наверное, они пытаются отыграться за то последнее поражение.
Пираты были отогнаны Одином, и среди них были и порочные экзаменуемые, которых прикончил я.
Надо полагать, что на ход пиратов повлияли порочные экзаменуемые из Китая?
Они не смогли собрать маджонг в прошлый раз, поэтому сейчас пытаются это исправить. В добавок ко всему прочему.
- Китайцы пытаются отомстить нам, - сказала Ча Джи-хё.
Я кивнул.
Они нападут на бухту с пиратами и попытаются нас убить.
И была высока вероятность того, что среди них будет Ли Чанг-ви.
Почему?
Из-за Одина.
Если Один остановит их вторжение и на этот раз, единственный человек, который смог бы выстоять уничтожить такого сильного противника, будет Ли Чанг-ви.
- Их слишком много. Тот, кто называет себя консулом, снова попытается использовать свою армию, чтобы помочь пиратам.
Без защиты армии как бы они остановили пиратов?
- О, мальчик, это звучит грязно, - сказал ангелочек насмешливым тоном.
- Ты сейчас кого-то дразнишь?
- Да.
- Ку-ак! Ты кусок дерьма!
*Тан-тан, тан.*
Я призвал двойной пистолет и выпустил одну пулю за другой, но раздражающий ангелочек увернулся, порхая то тут, то там.
Благодаря умению стрельбы у меня была 100%-ая точность в радиусе 10 метров, но я не мог попасть в ангелочка.
Может быть, это потому, что он ангел.
- Успокойся, успокойся. Не трать пули.
- Ты, придурок! Мы только сейчас на 8-ом экзамене! И вот такую миссию ты нам даешь?
Среди пиратов могли быть порочные экзаменуемые из Китайской экзаменационной группы.
Учитывая это, уровень данной миссии был слишком высок для нас.
- Что ты имеешь в виду. Тебе уже раньше давали невыполнимые миссии?
- ...
Нет. Так как пока мы все их выполнили.
- А как насчет того, что экзаменующийся Ким Хён-Хо продолжает получать все эти возможности, чтобы быстро стать сильнее? Не думаешь ли ты, что это всё потому, что у тебя что-нибудь попросят?
- ...Предполагаю.
- Сложность подобрана верно. Здесь нет ошибки.
Закончив говорить, ангелочек помахал рукой, словно отгонял муху.
- Сейчас, сейчас, перестань ныть и займись своими делами.
*Вжик! (свист)*
Неожиданно появилась экзаменационная дверь.
Я думаю с экзаменом будет все в порядке, но в том, как говорил ангелочек, точно есть что-то раздражающее! Он выводит из себя экзаменующегося еще до того, как миссия началась!
Ча Джи-хё первой открыла дверь и вошла, я посмотрел на ангелочка и затем последовал ее примеру.
Сделав самодовольное лицо, он мне помахал.
***
- Вы пришли.
Один ждал нас.
- Один, какая у тебя миссия?
- Как и ожидалось. Я должен вернуться домой и рассказать об организации тёмных магов.
«Я ждал этого, но все равно...»
У меня было плохое предчувствие насчет этого задания.
Если Один уйдет, задача остановить вторжение пиратов станет еще сложнее.
- А что у вас двоих?
- Мы должны остановить вторжение пиратов.
- Только вдвоем?
- Знаю.
- Хм, это все усложняет. Так как похоже, что консул порта Депорт спутался с пиратами.
Консул Адзел, да?
Этот грубый лысый человек, он подгадает такой момент, что отведет куда-нибудь солдат, когда нападут пираты.
В таком случае, когда мы останемся без защиты, как Ча Джи-хё и я должны защитить бухту?
И тогда.
- Хён-Хо!
Знакомый голос прозвучал с вершины холма.
*Хлоп!*
- Кук!
Мари выпрыгнула из кустов мне в объятья. Сразу же она повисла у меня на шее, как коала.
- Мари, какая у тебя миссия? - спросил Один.
На лице Мари отразилось раздражение, и она сказала:
- Охранять Одина.
- Охранять? Меня?
Мари кивнула.
Я понимал, почему у нее такая миссия.
- Один, когда ты попробуешь рассказать, та организация попытаешь избавиться от тебя. Я думаю, задача Мари не дать им этого сделать.
Один кивнул, услышав мои слова.
- Я тоже так думаю. В любом случае не будет таким простым, как мы надеялись.
- А что насчет тебя, Хён-Хо? – спросила Мари. Я рассказал ей о нашей миссии.
Мари расстроилась, что наши пути расходятся.
Вернувшись в порт Депорт, мы провели день в гостинице, в которой раньше останавливались.
На следующий день Один и Мари отправились на свой экзамен.
- Жаль, что не могу остаться ненадолго и помочь, но у нашей миссии ограничение по времени.
- Да, тогда иди и поторопись. Мы будем стараться изо всех сил до самого конца.
Я дал Одину костюм синтетических мышц, два приемопередатчика и 10 переговорных устройств, которые я сохранил.
- Будь сильным.
- Да, и ты тоже, Один.
- Хён-Хо, увидимся!
Мари помахала мне рукой, вот-вот готовая расплакаться.
Я широко ей улыбнулся и погладил ее по голове.
По крайней мере она могла различить, что важно, а что нет, и не сомневалась в том, что ей нужно уйти. Кто знает, может быть, она стала исправляться.
- Теперь давайте найдем способ остановить пиратов.
- Хорошо.
Мы обсуждали это за едой.
- По сути, нам двоим невозможно сражаться с бандой пиратов. Здесь очевидна разница в силе.
- Ты права. Не думаю, что они дали нам этот экзамен просто для того, чтобы мы со всеми ними сражались наудачу.
Я вспомнил, как я сражался с эльфами в Бурых горах.
Победили орду нежити именно эльфы.
Я просто помог эльфам стать сильнее и подготовил для них стратегии и идеи, которые помогли бы им сражаться.
Думаю, эта миссия была такой же.
- Может, на этот раз нам стоит применить более радикальный подход?
Меня заинтриговало то, что только что сказала Ча Джи-хё.
- Что думаешь?
- Армия не уйдет просто так, если консул погибнет.
- А……!
Это действительно был радикальный подход. Но абсолютно выполнимая стратегия.
Если я избавлюсь от консула Адзела, то без приказа консула, армия вообще никуда не пойдет.
- Атака должна произойти в тот день, когда у армии намечен уход из бухты, - Ча Джи-хё продолжала объяснять.
День, когда Адзел попытается покинуть бухту вместе с армией, совпадет со днем, когда атакуют пираты.
В этот момент я убью консула Адзела, и у армии не будет причин покидать бухту.
Когда все узнают о том, что командир убит, как может армия думать о том, чтобы уйти?
Тогда у армии не будет другого выхода, кроме как сражаться с пиратами.
- Если убить сначала консула Адзела, армии придется придумывать другую отговорку, чтобы уйти, или пираты всё узнают и перенесут нападение на другую дату.
Дело было не только в консуле Адзеле, была еще высокая вероятность того, что в армии были шпионы из пиратов.
- Это правда. Пока давай распланируем наши действия так.
Сейчас было большой проблемой то, как мы отобьемся от пиратов.
Мы действительно в этом случае не можем рассчитывать на армию.
Армия, которая даже не может толком защитить бухту, не думаю, что они смогут справиться с пиратами.
Ко всему прочему, среди пиратов будут и порочные экзаменуемые.
- Не будет ли лучше сразиться с ними на воде, а не на суше? - спросил я.
Если мы сражались на воде, у нас было меньше шансов перейти в ближний бой, чем на земле.
Если все будут сражаться на расстоянии друг от друга, у меня будет больше шансов использовать снайперскую винтовку.
- В этом есть смысл. Но для сражения на море армия должна погрузиться на военные корабли и пойти к пиратам.
Хм...
Эта поганая армия снова стала проблемой.
Мы заскрипели мозгами и глубоко призадумались. Как можем мы отправить армию в море и заставить их сражаться с пиратами?
Затем заговорила Ча Джи-хё.
- Я не думаю, что солдаты ни на что не способны.
- Я тоже так не думаю. Там должно быть несколько человек с головой на плечах...
- Что если кто-то станет последним лидером порта Депорт?
Я понял, о чем говорила Ча Джи-хё.
- И убьет всех выше себя.
- Да, думаю, с твоими навыками это будет не так уж сложно.
Я подумал об этом какое-то время.
Среди вышестоящих должностных лиц в этой армии должен быть вменяемый генерал, настоящий солдат, который хочет защитить людей от пиратов.
Найти того человека и убить всех, кто находится выше него, сделать его главным……
Тогда по крайней мере будет проще выйти против пиратов.
Если он вывел бы сражение в море, даже если Ли Чанг-ви был противником, я все равно чувствовал уверенность.
Даже если он мог летать и ползать, как он сможет уклониться от снайперской пули?
Я кивнул и сказал:
- Давай так и сделаем.
- Сначала соберем немного информации.
Мы доели и позвали хозяина гостиницы.
- Как вам еда?
Хозяин гостиницы служил членам королевской семьи. Он был хорошо одет и приятно говорил.
- Хорошая. Но я хочу кое о чем у вас спросить.
Я раболепствовал, но говорил с благородным акцентом.
- Конечно, спрашивайте что угодно.
- Недавно это место атаковали пираты.
- Атаковали.
Лицо хозяина гостиницы стало мрачным.
- Что здесь делала местная армия?
- Ничего. Они пошли покорять монстров или кого-то там, они, наверное, просто пытали уйти подальше, - с сарказмом сказал хозяин гостиницы.
Как и ожидалось, люди были плохого мнения о консуле и его армии.
- Как они могли, тогда значит, сейчас можно сказать, что они якшаются с пиратами.
Хозяин гостиницы посмотрел по сторонам, а затем тихо украдкой сказал:
- Здесь это ни для кого не секрет. Знать якшается с пиратами, и их не так уж и мало, и это не секрет.
Он знает, что мы с Одином были из другой страны, поэтому хозяин рассказал мне честно и не раздумывая.
- Это смешно. Тогда в этой армии нет ни одного хорошего солдата? - спросил я.
Хозяин гостиницы ответил:
- Отчего же? Несколько гнилых плодов не портят все дерево.
- Значит, там есть кто-то? - спросил я.
- Есть кое-кто, кого все уважают. Он остался во время последней атаки, и именно он приказал эвакуироваться.
Армия бухты Депорта была поделена на два полка, и одним из командующих был некто по имени Деккер, который был тем, о ком говорил хозяин гостиницы.
- Если бы у нас его не было, в этой бухте никого не осталось бы в живых.
Он отдал приказ эвакуировать людей, и когда беспорядки были подавлены, он командовал войсками и руководил работами по восстановлению города.
Хозяин долго нахваливал командира полка, а потом ушел.
- Что думаешь?
- Думаю, что нам нужно собрать больше информации, - сказала Ча Джи-хё.
- Сила двух полков, последнее нападение пиратов и частота их атак, - нам нужно узнать об этом всем. Мы не можем понять, кто такой этот командир полка Деккер, только отталкиваясь от слухов.
- Я тоже так думаю.
Мы не могли доверять одним лишь слухам.
Во время последнего вторжения пиратов, как говорят, был издан приказ об эвакуации, но несмотря на это жертв среди мирных жителей было немало.
Пираты всегда приходят с моря, поэтому если бы они провели более тщательную разведку, разве они бы не раньше узнали и смогли бы издать приказ об эвакуации?
Я вышел на улицу с Ча Джи-хё и собрал больше информации.
Встретил женщину с мальчиком, которому на вид было лет пять. Они выглядели как мать и сын.
Женщина была сильно расстроена. Мальчик, сосавший палец, лишенный энергии, был просто грудой на полу.
«Мне дать им что-нибудь поесть?»
Мне стало их жаль, и я пошел купить несколько больших булок хлеба в ближайшей пекарне.
- Я хочу кое-что спросить у вас, - сказал я женщине.
Она выглядела моложе меня, но мне показалось неловким говорить с ней фамильярно, когда я впервые ее встретил.
Но здесь я был знатным человеком, поэтому мне нужно было вести себя подобающе.
- Да...!
Удивленная женщина поклонилась так низко, как только смогла.
Сначала я протянул ей сумку с хлебом.
- О, спасибо!
Удивленная женщина взяла сумку с хлебом. Мальчик сверкающими глазами уставился на сумку.
- Когда еще вас атаковали пираты?
- Три года назад летом была атака пиратов.
- Летом, три года назад?
- Да, я помню, потому что тогда мой мальчик начал ходить.
3 года, она сказала.
«Полагаю, если бы подобные атаки случались каждый год, но люди просто бы не смогли здесь жить».
У тех мерзавцев-пиратов тоже были мозги. Похоже, они меняли свою цель каждый год и переходили с места на место, нанося новую атаку. И если бы люди не жили там, грабеж был бы невозможен.
- Расскажите мне подробнее, что тогда произошло.
- Да, тот день...
Женщина изо всех сил пыталась рассказать мне о той атаке три года назад.
С ой последней атаки изменилось только одно.
- Командир полка Ачен вывел флот, но потерпел сокрушительное поражение, поэтому не смог остановить пиратов.
- Командир полка Ачен?
- Да, если бы он не потерял всех своих людей, он бы остановил пиратов... тактика была непродуманной, и он не смог никого спасти.
После этого я продолжил собирать информацию, и все хвалили командира полка Деккера, в то время как о командире полка Ачене отзывались как о неумелом командире.
- Ай, это было странно. Тот Ачен, он был очень сильным и стойким. Он был храбрым моряком. Кто знал, что он так легко проиграет пиратам.
Это сказал старый рыбак.
Я использовал Сильф, чтобы просканировать бухту. Сейчас осталось только 13 кораблей. Я слышал, много сил тратилось на то, чтобы восстановить их.
«Невозможно сражаться с пиратами, имея в запасе только вот это?»
Я не генерал Ли Сунсин...
Мы вернулись в гостиницу и разобрались с нашей информацией.
- С военной точки зрения сокрушительное поражение флота командира полка Ачена три года назад было переломным моментом. После этого пираты получили свободу действий и распоясались, - сказала Ча Джи-хё.
- Потеряв то, чем можно было защитить свои воды, когда бы бухта Депорт ни была атакована пиратами, она выглядит сейчас как обычно.
- Нам нужно узнать больше о командире полка Ачене. Чтобы понять, был ли он в сговоре с пиратами и проиграл ли специально, или же он на самом деле пытался их уничтожить.
- Одно ясно точно, тот командир полка Ачен был единственным, кто действительно пытался выступить против пиратов. С другой стороны, командир Деккер, которого так уважают люди, не вступил в битву, даже после того, как прибыл сюда.
- Раз уж разговор зашел об этом, он был отправлен сюда три года назад?
Казалось, это не было совпадением.
Этот парень вызывал больше подозрений, чем командир полка Ачен.
- Какой смысл в том, что мы сидим и обсуждаем это тут. Пусть Сильф понаблюдает за ним.
Если мы найдем командира полка Ачена и поставим Сильф наблюдать за ним 24 часа, я уверен, что-то прояснится.
***
- Ай-ай, эти двое два сапога пара.
- Он ничего не сделал такого, чтобы заслужить такой отдых.
- Разве он вообще не проявил себя, когда пришли пираты?
Маленький паб недалеко от гостиницы.
Мужчина средних лет лежал на столе и храпел, а остальные над ним смеялись.
В своей совершенно растрепанной военной форме.
Его волосы были перепутаны, их давно не расчесывали.
Пустая бутылка из-под спиртного каталась по столу.
Жалкое зрелище, этот мужчина средних лет и был командиром полка Аченом.
Потерпев поражение от пиратов и потеряв флот три года назад, он был виновником сегодняшней трагедией, которого ненавидели больше, чем самих пиратов.
Этот паб не был исключением.
Люди, собравшиеся в пабе, с жалостью глядя на Ачена, сбились все вместе, чтобы оклеветать его
Клевета, направленная на Ачена, выпустила осуждение пиратов, и все пришли к выводу, что это была вина Ачена.
Ночь становилась все темнее, и пабу пришло время закрываться, хозяин неуверенно посмотрел на отключившегося Ачена.
- Фу, опять то же самое.
Состроив такое лицо, как будто такое часто случалось, он взял Ачена и вышел из паба.
Он бросил Ачена перед дверью, и хозяин закрыл паб.
А потом появился дедушка-рыбак. Он был старый и худой, но с сильными руками и ногами, стереотипный старый рыбак.
- Ай-ай-ай...
Старый рыбак взял Ачена, которого бросили у двери паба.
Хозяин, который закрывал паб, посмотрел на них с подозрением.
- Мистер Винсент? Вы вернулись?
- Вернулся.
- Вы снова сегодня вечером прибираете за этим парнем?
- Думай, что говоришь. Называя командира полка этим парнем.
Получив выговор, хозяин паба пробормотал себе под нос.
- Это потому что вы, мистер Винсент, всегда прибираете за этим парнем, в смысле командиром полка может пойти и просто напиться, пока не отключится.
- Хватит. Идем домой и отдохнем.
- Ха, просто я не понимаю. Мы в таком положении из-за него, почему вы так добры к нему.
Старый рыбак Винсент провел всю жизнь в лодке.
Очень много времени в лодках, и он никогда не совершил трусливого или противного поступка, его все уважали.
Хозяин паба тоже го уважал, поэтому ему не нравилось, что Винсент всегда заботился о командире полка Ачене, и ему казалось это неправильным.
Не обратив внимания, Винсент взял командира Ачена и ушел. И……
- Мяу.
Одна худая кошка, сотканная из ветра, ярко горящими глазами смотрела им вслед.
Вот так Винсент взял Ачена на спину и долго шел.
Они подошли к старой лачуге.
- Добро пожаловать домой.
- Хорошая работа. Это был длинный день.
- Мм, да.
Собрались люди и приветствовали его.
Абсолютно все они были крупные с крепкими мышцами. Все они были рыбаками.
Эту толпу разбавляли молодые люди средних лет.
Внутри тесной лачуги две свечи едва освещали пространство.
Винсент усадил Ачена на стул и ударил его по плечам, чтобы разбудить.
- Сэр командир полка. Давайте, пора просыпаться.
- Хм... - прошуршал командир полка Ачен.
После долгих попыток разбудить его командир полка еле открыл глаза.
- А, уже пора?
- Вам бы поменьше пить.
- Когда дело доходит до выпивки, нет такого слова «поменьше».
Все рыбаки громко рассмеялись.
Командир полка поднял голову и сел.
- Начнем. Сколько собралось?
- 15 небольших лодочников, но было сложно убедить владельцев кораблей, поэтому в лучшем случае у нас 5.
- 13 военных кораблей, 5 больших кораблей, 15 маленьких рыбацких лодок... этого недостаточно для нас...
Командир полка очень огорчился.
- Можно построить еще военных кораблей?
На вопрос Винсента командир полка Ачен покачал головой.
- Меня совершенно не замечает консул. Я утратил право говорить три года назад после моего поражения. Сейчас сложно просто вернуться на свой пост командир полка.
- Черт!
- Этот мерзавец Адзел...!
- Как с вами можно так обращаться, командир полка Ачен!
Командир полка Ачен пожал плечами.
- Ничего не поделаешь. Побежденный генерал не может говорить.
- И кто был виноват в том поражении!
- Все благодаря консулу Адзелу и командиру полка Деккеру! Эти два мерзавца, которые якшаются с пиратами...!
- Шш, тихо. Ты хочешь, чтобы нас приняли за группу, замышляющую государственную измену?
Когда командир полка Ачен сделал предупреждение, только тогда разъяренные рыбаки закрыли рты.
И тогда.
- Не против, если я поучаствую в разговоре? – раздался откуда-то голос молодого человека.
Он заставил всех вздрогнуть и начать оглядываться. Она не могли сказать, откуда шел голос.
- Кто это! – закричал командир полка Ачен.
Но этот человек, которого они не могли найти, ответил:
- Мы с вами в одной лодке.
- ... Я не знаю, как ты узнал об этом месте, но по крайней мере разве это не обычная вежливость показать себя, когда говоришь с кем-то?
- Конечно. Я скоро буду. Пожалуйста, подождите 5 минут.
- ...?
Все подумали, что это странно.
Если он находится достаточно близко, чтобы говорить с ними, почему он сказал подождать его 5 минут?
***
Используя Сильф, чтобы послушать их разговор, я теперь был уверен в своем выводе.
Единственным честным человеком был командир полка Ачен.
Он был единственным командиром в бухте Депорт, который хотел сражаться с пиратами.
- Идем.
- Да.
Я направился в то место, где они встречались, с Ча Джи-хё.
Направившись к докам, мы прибыли к маленькой лачуге. Я постучал в дверь.
Тук-тук-тук.
Несмотря на то, что я пытался контролировать свою силу, или наверное, из-за костюма синтетических мышц, или может быть, потому что дверь была слабенькая, в конце концов, но она затряслась.
Кииик (скрип), дверь открылась.
Крепкий молодой рыбак настороженно посмотрел на нас.
Он открыл дверь и проводил нас внутрь, но все еще был начеку и был готов атаковать в любой момент.
Не обращая на это внимание, мы прошли.
Командир полка Ачен пробежал по нам взглядом вверх и вниз, а потом сказал мне:
- Я командир полка Ачен. Вы тоже представитесь?
- Я баронет Ким графства Вольфенбрук. Можете называть меня Ким.
- Вольфенбрук... Один?
- Да, мы вдвоем служим ему.
- Понятно. Не так давно граф Вольфенбрукский позаботился и отогнал пиратов!
- Охх, тот Один?
- Значит, они на нашей стороне? – сказал один рыбак среди всей болтовни.
- Верно! Они те, кто остановился с графом Вольфенбрукским в гостинице. Я видел их раньше.
Только тогда выражение лица командира полка Ачен смягчилось.
- Тогда я могу поверить, что у вам по отношению к нам по крайней мере добрые намерения. Но правда мне сложно допустить, что другая страна, с которой мы не поддерживаем никаких контактов, хочет помочь нам.
Я улыбнулся.
- Есть две причины. Первая, пираты, которые пострадали, могут яростно отомстить, и мы получили приказ остаться здесь и защищать город.
- Оох!
- Прямо как герой Эланда! – воскликнули рыбаки.
Но командир полка Ачен в конце концов задал осторожный вопрос.
- А вторая причина?
- Вообще-то, есть причина, по которой мы пришли сюда с нашим господином, - сказал я.
- В последнее время тёмные маги по всему континенту тайно сеют всевозможный хаос и совершают ужасные развратные действия.
- Тёмные маги? Это правда? - переспросил меня полковник Ажен.
- Можно подумать, что это не имеет к вам никакого отношения, но, честно говоря, больше, чем любое другое место, гавань Депорта имеет самую глубокую связь с этими событиями. За последние пару лет так же, как и гавань Депорта, были атакованы многие другие близлежащие портовые города, верно?
- Да. Из-за этого города западного побережья королевства Аман в чрезвычайной ситуации. Но причём здесь тёмные маги?
- Потому что пираты и тёмные маги действуют сообща.
- Что... что это значит?
- Пираты напали, чтобы собрать богатство и маджонг, а тёмные маги хотели получить много тел.
- Тела... Тела...!
Командир полка Ажен, должно быть, что-то вспомнил, потому что его глаза широко раскрылись.
- Консул Адсел всегда был невнимателен, когда дело доходило до оборонительных сооружений в гавани, но не слишком ли быстро он всегда старается ликвидировать последствия?
- Да. Получив приказ от консула, командир полка Декер всегда очень быстро ликвидировал последствия. Что 3 года назад, что в этом...
- Вероятно, это и есть причина, по которой командир полка Декер так популярен. Он быстро позаботился о последствиях, что так впечатлило людей, которые страдали в эвакуации.
- Тогда все тела, которые он собрал, не собирались кремировать, а...
- Темные маги превращают их в нежить и используют их для разных плохих дел.
От шокирующей правды полковник Ажен и рыбаки не могли скрыть выражений ужаса.
Это было не просто пиратский налёт, кроме ограбления планы нападения учитывали обязательные человеческие жертвы.
Все это было запланированным злодеянием.
- Тогда мы должны сначала позаботиться о тёмных магах! - закричал полковник Ажен.
Я поднял руку и успокоил его.
- О тёмных магах, что были здесь, уже позаботились.
- Правда?
- Конечно. Потому мы и вышли вам на встречу.
Полковник Ажен некоторое время молчал, затем внезапно протянул мне руку.
- Добро пожаловать.
Я улыбнулся и пожал его руку.
- Спасибо.
- Вот и хорошо.
Я и Ча Чжи-хе присоединились к собранию.
Эта группа была собрана полковником Аженом через три года после того неудачного рейда.
- На данный момент я рекрутировал членов семьи солдат, которые погибли в море и которые с этим выросли. Чтобы избавиться от пиратов, нам нужна помощь моряков.
- Понимаю. Но прежде всего нам нужны лодки.
- Точно. Я был побежден, и у меня нет права голоса. Но для того, чтобы победить их, нет другого пути, кроме войны на море. Они называют себя пиратами, но они на самом деле более сильные бойцы на суше, чем на море.
Я уверен.
Потому что в рядах пиратов были порочные китайские экзаменуемые.
- Чтобы поучить лодки для борьбы с пиратами, вы вербуете лодочников?
- В битве у нас не будет шанса. Сейчас мы можем только улучшить и усилить нашу систему оповещения. Больше, чем посчитаться с пиратами, узнать о них пораньше и быстро эвакуировать граждан - это то, что мы хотим.
Это реальный план.
Если задействовать лодочников в системе разведки, то вполне возможно, они могут получить раннее предупреждение о присутствии пиратов.
По крайней мере, полковник Ажен знает, как составить реалистичные стратегические планы.
«Какая впечатляющая личность...»
Решил я и осторожно произнёс:
- Сэр командир полка, есть ли у вас решимость возглавить армию, если бы консул и командир полка Декер исчезли?
- Что вы имеете в виду?
- Именно то, что я сказал. Если эти двое исчезнут, возглавить армию и эффективно заблокировать высадку пиратов.
- Вы, вы не имеете в виду...
Лица людей изменились.
- Те, кто в сговоре с пиратами и помогают им убивать людей, не заслуживают жизни. Разве не так?
- Это...
- Если это произойдет, то, по крайней мере, вы сможете создать начальные условия для борьбы с пиратами?
Командир полка Ажен выглядел так, как будто он глубоко задумался.
Чуть позже он мотнул головой.
- Это невозможно.
- Вы считаете, что есть причина, по которой эти двое не должны быть убиты?
- Не то. Независимо от того, что я думаю об этом, нет никакой возможности победить их на суше. Даже если бы я собрал всех военных и призвал всех лодочников и дал им полноценную военную подготовку, мы были бы хуже.
- Конечно, это то, о чем я думал.
Полковник Ажен выглядел смущенным, и я объяснил ему:
- Я выйду в море и беспокоить их. Я буду препятствовать пиратам добраться до гавани Депорта как можно дольше.
- Это невозможно. Нам не хватает боевых кораблей!
- Меня одного будет достаточно. Пока у меня будет одна легкая и быстрая лодка.
- В одиночку? Вы думаете, что это возможно сделать самому? Вы так же сильны, как граф Вольфенбрукский, или что-то в этом роде?
- Я не так силён, как он, но у меня есть особые умения.
Затем я вызвал Сильф.
- Мяу.
Сильф появилась у меня на плече и мило потёрлась своей мордочкой о моё лицо.
- Хук!
- Что, что это?
- Откуда кошка?!
Рыбаки были удивлены произошедшим.
Командир полка Ажен внимательно посмотрел на Сильф и с удивленным лицом сказал:
- Дух?
- Ты знаешь, кто она.
- Да, так вы слышали наш разговор и говорили издалека. С силой ветра...
- Ты прав.
Этот парень был умнее, чем я думал изначально.
Мне он понравился всё больше.
Я погладил Сильф и сказал:
- Она - высший дух ветра. Есть ли здесь кто-то, кто не знает, насколько сильный ветер в море?
Ни один из рыбаков не мог сказать ни слова.
Жившие в гавани рыбаки не имели понятия.
- Помимо этого, у меня есть несколько способов атаковать с большого расстояния. Можно разбить паруса вражеских кораблей с расстояния и лишить их хода.
- Если я сделаю так, что среди пиратов, прибывших для нападения, значительное количество не может двигаться по морю, вы остановите тех, кто сможет высадиться?
- Да.
- Тогда...!
Полковник Ажен достал из-за пазухи маленький клочок бумаги. Когда я открыл его, то увидел навигационную карту.
- В соответствии с направлением ветра и океанских течений, ублюдки придут по этому морскому пути.
С энтузиазмом он объяснил свой план.
- Здесь, в этом месте, меняется океанское течение. С этого момента нужно идти под парусами, если вы повредите паруса здесь, не будет никакой возможности двигаться.
- Это место здесь? Я не знаю, сможем ли мы найти его с первого раза, - выразил я свое сомнение.
Ча Джи-ги служила не на флоте, поэтому ничего не знала о море.
Тогда..
- Поедем на моей лодке, - произнёс старый рыбак Винсент.
- Не надо, Винсент аджюсси!
- Аджюсси, я пойду вместо вас!
- Оставьте это нам.
Выступили молодые рыбаки, но Винсент твердо поднял руку.
- На подобные вещи должен идти старый человек, который уже прожил долгую жизнь! И вы говорите мне, что можете управлять своими лодками быстрее, чем я?
- Ну, нет, не то чтобы, но...
- Но как мы можем переложить эту задачу на вас и...
Рыбаки показали свое неодобрение.
- Вы уверены?
- Уверен. Как лодочник, если это поможет защитить нашу гавань, и я умру, я не буду сожалеть.
- Мы не собираемся умирать. Благодарю вас.
- Нет, благодарю вас за то, что вы предоставили такому старику, как я, эту возможность.
Старый морской волк, и такой же старый рыбак Винсент, схватил обе моих руки и поклонился.
Молодые рыбаки тоже, а в глазах полковника Ажена сверкнули слёзы.
И в тот момент, когда эмоции захлестнули все окружающее пространство...
- Тогда нам нужно придумать какие-то конкретные тактические контрмеры, чтобы заблокировать их высадку, - деловой тон Ча Чжи-хе нарушил атмосферу.
- Ах, да, верно, - пробормотал полковник Ажен, вытирая выступившие на глаза слёзы.
Мы с Винсентом, до сих пор державшиеся за руки, неловко отошли друг от друга.
Я думаю, что у этой женщины есть какая-то особенность «не чувствовать атмосферу».
***
Далеко на западе за морем от гавани Депорт.
Здесь располагался архипелаг больших и маленьких островов.
С небрежно сделанными канатными мостами между ними. У каждого острова стояло по несколько причаленных судов.
Пиратская армия.
Уже долгое время никто не помнил их оригинальное название.
Теперь это была просто база пиратов, имеющая дурную репутацию.
Пираты поселились здесь уже давно и чувствовали себя здесь безнаказанно!
И к этому пиратскому архипелагу неторопливо приблизился одинокий корабль.
Корабль пробрался между островами и пришвартовался на самом большом острове.
*...Пат!...*
Через борт корабля, словно птица, перелетела тень человеческой фигуры и приземлилась на причал.
- Охх...
- Как и ожидалось...
Собравшиеся здесь десятки мужчин, которые пришли поприветствовать корабль, выказали некоторое благоговение.
Но никто не удивился тому, как он двигался.
Потому что тенью, сошедшей с корабля, был Ли Чанг-ви.
Для него, как самого сильного в Китае и неофициально одного из самых сильных людей в мире, такое движение нельзя было назвать подвигом.
Ли Чанг-ви уверенно подошел.
Среди встречающих была женщина, она выбежала и склонила голову.
- Приношу извинения за долгое путешествие.
Приветствие этой привлекательной женщины с мягкими и блестящими черными волосами не заставило Ли Чанг-ви смягчиться.
- Где Хейсинг?
- Босс, я имею в виду, со-лидер, не смог выйти из-за сильной занятости.
При ответе женщины губы Ли Чанг-ви свирепо сжались.
- Вернулся назначенный со-лидер пиратов. А он просто меня игнорирует.
- Прошу прощения. Я уверена, что он не собирался вас оскорблять.
Удивленная женщина пошатнулась.
- Это не то, что я должен был тебе сказать, не волнуйся, милая, - спокойно произнёс он, сжимая её грудь.
Женщина была смущена и не знала, что делать. Она не могла убрать его руку и ничего не могла сделать.
Среди собравшихся людей повисло напряжение.
Но никто не сказал ни слова Ли Чанг-ви.
Он, словно дьявол, провоцирующим взглядом всматривался в каждого из них.
Пусть кто-нибудь из них попытается.
Я преподам вам урок.
- Хмфф, это не весело.
Ли Чанг-ви отпустил ее грудь и сказал женщине:
- Веди меня к Хейсингу!
- Да, да!
Она пошла впереди него, словно хотела убежать.
Среди пугающей атмосферы они пробирались сквозь собравшихся мужчин, а Ли Чанг-ви даже бровью не повел.
Скорее, когда он проходил мимо, напрягались окружающие.
Ли Чанг-ви, самый сильный в Китае, демонстрировал свое подавляющее присутствие.
Его провели в двухэтажное здание, целиком построенное и бруса.
Когда они поднялись на второй этаж, выражение Ли Чанг-ви изменилось.
Потому что его глазам предстала картина человека, развалившегося в покрытом леопардовой шкурой кресле и читающего книгу.
Возраст этого человека, вероятно, был едва старше двадцати.
Длинные волосы, убранные в хвост, и пирсинг в четырёх местах на обоих ушах. Человек производил впечатление.
- Впечатлён , что вижу как тяжело ты работаешь, - сказал Ли Чанг-ви.
- О, генерал Ли Чанг-ви.
У молодого человека с пирсингом было ленивое выражение лица, когда он ответил, закрывая книгу.
Хейсинг.
Босс пиратов в течение нескольких лет, лидер пиратов китайской экзаменационной группы.
И соперник Ли Чанг-ви, назначенный лидерами китайской коммунистической партии.
- На самом деле, все не так, как это выглядит, я не просто играл. Не расстраивайся, – сказал Хейсинг и отбросил книгу в сторону.
Книга представляла собой журнал для взрослых, в котором было полно фотографий обнаженных девушек.
Ли Чанг-ви отчетливо увидел журнал для взрослых и усмехнулся.
- Правда? А выглядит именно так.
- Правда.
- Думаю, я знаю, почему в прошлый раз у тебя ничего не получилось.
Тогда впервые Хейсинг ожесточился.
- Как ты смеешь говорить, что у меня не получилось. Это жестоко.
- Тогда все закончилось успешно?
- Я просто говорю, что это было неожиданно. Откуда было мне знать, что там будет Один из Скандинавской экзаменационной группы, - ухмыльнувшись сказал Хейсинг.
- Ко всему прочему, тот Ким Хён-Хо, которого ты не смог поймать, сыграл большую роль. Не так давно ты был в Корее и вернулся ни с чем. Как такое возможно? Учитывая твое положение.
- Ты переживаешь за мое положение, какой ты заботливый. Не переживай. Так как именно поэтому я и пришел.
- В смысле?
- Я пришел, потому что ты, наверное, твоих сил не хватит, чтобы со всем справиться, - лицо Хейсинга искривилось.
- Не хватит? Ты в самом деле так думаешь?
- Да.
- Я думаю, что это всего лишь твое личное мнение. Пираты находятся под моей юрисдикцией, и мне не требуется твое участие, босс.
- Действительно? Если я помогу, будет гораздо проще справиться, но тебе это не надо?
- Если ты здесь, работа больше превращается в перебранку. Ко всему прочему……. – сказал Хейсинг, взбунтовавшись и широко раскрыв глаза.
- Отстраняешь меня из-за некомпетентности, неоднозначно выставляя ошибку босса, чтобы прикрыть свою собственную? - усмехнулся Ли Чанг-ви.
Но после этого. В его глазах сверкнула угроза, и Ли Чанг-ви уверенно подошел к нему.
Хейсинг стоял на своем и встретил его взгляд.
Ли Чанг-ви сказал:
- В прошлый раз, когда твои пираты не справились, кого вызвали и кому сделали выговор?
- Тебя, босс.
- Тогда неужели непонятно, почему я должен участвовать?
Хейсинг поднялся со своего места.
Теперь их взгляды были на одном уровне, и они испытывали друг друга, глядя собеседнику в глаза, и Хейсинг сказал:
- Ты ничего не теряешь, босс. Вскоре, моментально, я превосходно очищу порт Депорт.
- Надеюсь на это, Я буду следить за тобой.
Ли Чанг-ви развернулся и ушел.
Хейсинг тихо сказал:
- Сукин сын. Выпендривается и красуется, скоро эти дни будут в прошлом.
Они были одного возраста и почти на одном уровне с точки зрения силы.
И до того, как стать экзаменуемым, Хейсинг тоже был мастером боевых искусств.
Ли Чанг-ви был мастером боевых искусств и обычно относился ко всем остальным экзаменуемым как к любителям, исключение составлял только Хейсинг.
«В любом случае, мне надо торопиться».
Казалось, ему надо было еще больше торопиться, чтобы завершить вторжение в порт Депорт.
Если он хотел показать Ли Чанг-ви, чего он сам достиг.
***
- Они собираются уйти уничтожать монстров через неделю, - с насмешкой сказал полковник Ачен.
- Они хотят завершить усмирение монстров, в прошлый раз мы не смогли это доделать из-за появления пиратов.
- Больше никаких поблажек…
- Мерзавцы!
- Адзел, сукин сын!
Рыбаки были в ярости.
- Но, по крайней мере, они будут так предсказуемы, что мы будем знать, когда пираты снова атакуют, - сказал я.
Полковник Ачен вздохнул.
- Это правда. Но я не знаю, хорошо это или плохо. В любом случае, нам надо осуществить наши планы, ты действительно думаешь, что это возможно?
Консул Адзел и полковник Декер, он намекал на их убийство.
Я кивнул.
- Да, я их запомнил и смогу убить их в любой момент.
Какое-то время я наблюдал за полковником Декером издалека и запомнил его лицо.
Пираты собирались атаковать, поэтому они оба никак не могли оставаться в порту.
Я думал о том, что бы убить их обоих, когда он начнет уводить свою армию.
Тогда полковник Ачен возьмет контроль над армией, которая будет в состоянии хаоса, и затем подготовит их к встрече с пиратами.
Мы вместе сели в лодку старого рыбака Винсента и пару раз съездили на место.
Лодка Винсента была старым судном, но несмотря на свой возраст она очень хорошо плыла.
Сильф благодаря ветру толкал лодку вперед, и она с помощью этого ветра плыла гораздо быстрее, чем обычно.
Винсет мастерски использовал ветер Сильфа и вел лодку еще плавнее.
При таком уровне навыка и скорости, даже если мы столкнемся с пиратами, думаю, мы сможем сбежать безо всяких проблем.
- Мы уже сделали все приготовленя.
- Мы также сказали своим семьям и соседям приготовиться к эвакуации.
- Еще мы раздобыли гарпуны и оружие. На этот раз, когда они придут, никто не уйдет целым и невредимым.
Как храбрых моряков у рыбаков был боевой дух.
Полковник Ачен сказал:
- Я тоже завершил свои приготовления. Я отдал своим доверенным подчиненным приказ то том, чтобы они ждали атаку пиратов. Как только это случится, они выступят.
- Теперь осталось только действовать.
От этого зависели и результаты наших экзаменов. Чем больше была угроза, тем больше нам нужно было готовиться.
***
Консул Адзел с помощью своих солдат с большим трудом забрался на лошадь. Словно этого было недостаточно, пехотинец держал ему поводья.
У солдат было много опасений насчет консула, который даже не может толком сидеть на лошади и который поведет их истреблять монстров.
Солдаты уже знали, что это такое, так долго иметь это бесполезного человека в качестве консула. Такой человек все осложнял.
Особенно потому, что консул Адзел отдавал такие приказы, которые не были связаны непосредственно с битвой.
Он ничего не знал о войне, но всегда пытался козырять своими полномочиями.
- Обе группы собрались?
- Да!
- Да!
Два полководца ответили на вопрос Адзела.
Полковник Ачен и Декер посмотрели друг на друга.
Полковник Декер, в отличие от мужчины средних лет в изношенной военной форме, которым был полковник Ачен, был красивым, опрятным, молодым мужчиной.
Полковник Декер улыбнулся.
- Спасибо еще раз за твою службу, полковник Ачен.
- Конечно.
Обычно он просто претворялся почтительным, поэтому он бы просто посмотрел на него.
Но сегодня выражение лица полковника Ачена было бесконечно безмятежным. А причина...
«В любом случае, он вскоре умрет».
Не было смысла сердиться на человека, которому вскоре суждено было умереть.
«Такова хрупкость человеческой жизни. Скоро он должен умереть, но интересно, как сильно он связан с пиратами, что ведет такую хорошую жизнь».
Посмотрев на полковника Декера, полковник Ачен почувствовал тщетность жизни.
Армия ушла.
Так как армию вел консул Адзел, шла она медленно.
Взгляды людей, которые смотрели как из порта Депорт уходит армия, были отнюдь не добрыми.
- Они вообще никакую работу не выполняют, а только постоянно отправляются на так называемые экспедиции на монстров...
- А не уничтожают пиратов.
- Эти придурки всегда появляются уже после всего и все подчищают...
- Это не армия, а просто санитарный надзор.
Увидев недобрые взгляды всех этих людей, консул Адзел ничуть не изменился в лице.
Но затем.
Пак -!
Казалось, время остановилось.
Неожиданный поворот, никто не успел отреагировать.
Адзел все еще улыбался, а его голова взорвалась, словно разбитый арбуз.
А после этого...
Пак!
У полковника Декера фонтаном шла кровь из дырки в груди.
- Кияаааак! – закричала одна женщина.
Словно это был сигнал, отовсюду начали раздаваться крики.
- Уакккк!
- Что, что это!!
Порт Депорт погрузился в хаос.
И солдаты тоже.
Идущий впереди консул Адзел и полковник Декер мгновенно погибли, и они не знали, что делать, и молча встали, как вкопанные.
В этой ситуации они не могли сказать, с чей стороны была эта атака, и что это за атака.
Потом...
- Спокойствие! Вывод войск! – громко закричал полковник Ачен. Даже посреди этого хаоса его голос можно было отчетливо услышать.
- То же самое касается и граждан, никто здесь не толпится, а все эвакуируются!
Полковник Ачен верхом на лошади раздавал приказы.
Только тогда люди, которых охватил страх, бешено разошлись по домам.
Армия по приказу полковник Ачена начала уходить.
«Сейчас наш шанс. Мы должны быстро двигаться».
Хаос – это возможность захватить контроль над подчиненными, которые служили полковнику Декеру.
Пока они не знали, что делать, ему надо было раздавать приказы и казаться сильным.
Полковник Ачен действовал быстро.
Он объявил о смерти консула Адзела и полковника Декера, сказав, что это дело рук пиратов, и отдал приказ жителям эвакуироваться.
Так как царил хаос, никто и не думал оспаривать захват власти, который совершил полковник Ачен.
Чтобы остановить пиратов в ход пошло самое сильное размещение солдат, и они начали производить разведку в море.
Прошло полдня с тех пор, как в прибрежных водах начали появляться разведчики пиратов.
Появились пираты!
Можно было увидеть, как к порту плывет безумное количество пиратских кораблей.
Полковник Ачен отдал горожанам приказ срочно эвакуироваться.
Так как люди уже приготовились к эвакуации, они смогли организованно сбежать.
Полковник Ачен взял один из отрядов t полковника Декера и приказал ему проследить за эвакуацией людей.
- Полковник Ачен всегда был таким?
- Похоже, на этот раз армия действительно займется своей работой?
Так как все уже были готовы к эвакуации и знали, что наступают пираты, все ушли целыми и невредимыми.
Кроме того, то, что солдат послали проследить и обеспечивать безопасность людей, тоже внесло свою лепту в весь процесс.
Это уже был не тот полковник Ачен, которого они знали раньше.
Люди начали по-другому думать о полковнике Ачене.
***
Я был на холме, где в прошлый раз убил четырех порочных экзаменуемых.
Лучшего места, откуда можно было стрелять, не было, и тут у меня получилось убить консула Адзела и полковника Декера.
Я убрал свой AW50F и, использовав Божественную защиту ветра, помчался в порт.
На пристани ждали Ча Джи-хё и старый рыбак Винсент.
- Ты пришел, - поприветствовала меня Ча Джи-хё, как всегда, вяло.
- Да, вперед.
Вместе мы пошли к лодке Винсента.Но солдаты, стоявшие на пристани, преградили нам путь.
- Прямо сейчас из-за присутствия пиратов выход запрещен.
Они поняли, каков мой статус, и говорили с уважением. Я помахал рукой.
- Я получил приказ от полковника Ачена.
- От полковника?
Солдаты занервничали.
Конечно, в это сложно было поверить.
Выступил Винсент:
- Послушайте, он не врет. Вы не можете мне доверять?
- Винсент.
- Но мы получили приказ контролировать пристань……
Солдаты здесь были местным населением, и казалось, знали Винсента.
«У этого старика Винсента репутация лучше, чем я думал».
Винсент пытался их убедить.
- Если бы не приказ, думаешь, мы сумасшедшие, чтобы выходить в море в данной ситуации?
- Это верно, но...
- Это не ложь, поэтому доверьтесь мне и пропустите нас.
Солдаты переглянулись и, обсудив это, разошлись, чтобы мы прошли.
- Ладно. Будь осторожен.
- Конечно. А теперь вперед.
Храбрый Винсент показывал дорогу, а мы молча шли за ним.
Лодка плыла по ветру и шла вперед. Винсент легко маневрировал лодкой.
- Посмотрим, - сказал Винсент и осмотрелся.
- Мы уже прошли полпути.
Во мне рождались подозрения.
Всё потому, что в каком направлении бы мы не посмотрели, всё, что мы видели, это был океан.
Даже скал не было видно.
Ни каких береговых знаков и ничего кроме голубого океана, как мы должны были узнать?
- Ты судишь о пройденном расстоянии по времени?
Винсент посмеялся:
- Ха-ха, это так, когда уходишь далеко в море. Здесь прямо как на лужайке, ты можешь вздремнуть на лодке, проснуться и все равно будешь знать, где ты.
- Это возможно?
- Проживи всю жизнь на лодке, и такое станет возможным.
Винсент посмеялся и начал грести дальше.
Несмотря на то, что мы отправлялись сражать и ставить на кон свою жизнь, его лицо сияло.
В самом деле смелый человек.
Он заслуживает доверие остальных.
Вот так шло время.
- Мы прибыли, - сказал Винсент.
- Говоришь, пираты придут сюда?
- Да, уверен, отсюда мы сможем увидеть их невооруженным глазом.
- Кстати, ты хорошо плаваешь? – спросил я.
Разговаривать так фамильярно с человеком, который был старше, все равно было как-то неловко.
Винсент посмеялся:
- Конечно. Ты бы поверил в это, даже если бы я сказал, что мои предки были рыбами.
- Во время сражения лодку может сильно трясти, так, что она может перевернуться. Много что может случиться, так что будь осторожен.
- Да, не беспокойся за меня.
Винсент неторопливо достал удочку и начал рыбачить. Какой же смельчак.
Чуть позже, поднимая огромную рыбу, которую он поймал, он улыбнулся:
- Не хотели бы поесть?
- С удовольствием.
- Первоначально ее нужно было бы поджарить на костре, но сырая она тоже ничего. К тому же она легко жуется.
Кажется, в мире Арены тоже есть суши.
- А она вкуснее, если ее приготовить?
- Ага. Но слишком проблематично разводить здесь костер, да и дым может привлечь внимание пиратов.
- Я могу поджарить ее. Сильф, Каса!
Я призвал своих двух духов.
- Мяу.
- Гав!
- Пожарьте мне эту рыбу. Сильф, развей дым так, чтобы его не было видно.
Два духа сразу же последовали команде. Каса жарила, Сильф рассеивал туман.
Шипение, дым пошел от рыбы.
- О, она хорошо прожаривается.
Взволнованный Винсент взял три тарелки и разделил рыбу. Это была настолько большая рыба, что даже разделив ее на три части, куски были довольно большие.
Затишье перед бурей.
Мы спокойно болтали и ели.
- Они потихоньку начинают прибывать, - сказал Винсент, глядя далеко на горизонт.
Я посмотрел в том направлении, куда смотрел он, но ничего не мог увидеть.
Благодаря Коррекции зрения уровня 1 у меня было зрение 1.0, но я даже точки не видел там.
Казалось, Ча Джи-хё столкнулась с такой же проблемой. Она прищурилась и пыталась что-нибудь разглядеть, это было довольно мило.
- Ха-ха, у меня довольно хорошее зрения.
Думаю, я слышал раньше, что рыбак, который всегда смотрит вдаль, обладает хорошим зрением.
Я снова призвал Сильф и отправил ее в том направлении, куда указывал Винсент.
То, что видела Сильф, передавалось мне в мозг.
Раньше это был ряд образов, которые передавались мне, но сейчас это было больше похоже на просмотр видеотрансляции.
И помимо этого, если я подумаю о приказе, он сразу же будет передан.
Слишком сложно было отдавать сложные приказы, но я, не открывая рта, мог передавать простые приказы, такие, как разведать или вернуться.
Когда духи достигли высшего уровня, их связь со мной тоже значительно усилилась.
Через Сильф я смог увидеть пиратов.
Многочисленные пиратские корабли плыли, выстроившись клином.
Я насчитал не меньше 32 кораблей.
С таким большим составом они могла смело и уверенно наступать.
С такой силой, без натяжки можно сказать, это были не просто обычные пираты.
«Всё из-за китайской экзаменационной группы».
Экзаменуемые из китайской экзаменационной группы раздули количество пиратов.
С теми, кто сейчас у власти в империи Аман, черными магами и картелями, высока вероятность того, что это рабочий проект китайской экзаменационной группы.
- К оружию, AW50F.
Было призвано AW50F. Это такая тяжелая пушка, что лодка немного закачалась.
Винсент удивился неожиданному появлению гигантской металлической штуки.
Я восстановил равновесие и встал, подняв пушку, и занял огневую позицию.
Когда у меня был бафф на физическую силу среднего 5 уровня и костюм синтетических мышц, вес и отдача от оружия не были проблемой, но, находясь в такой маленькой лодке, была большая угроза потерять равновесие.
«Давай».
Я ждал, пока пиратский корабль приблизиться на разумное расстояние.
В реальном мире текущий рекорд снайпера принадлежал спецназу Австралии. Он был установлен в Афганистане и составил 2 815 метров.
Для этого рекорда использовалась пушка, похожая на мою. С пулями калибра 12.7, антиматериальная снайперская винтовка Barrett M82A1.
Если бы там был я, уверен, что можно было бы выстрелить и на 5 км. У меня были доработаны пули до уровня мастер, и я мог призвать духов с навыками стрелка, поэтому это не было бы проблемой.
Но чтобы действительно нанести урон, мне нужно было подождать, пока корабль подойдет ближе.
Наконец, они подошли достаточно близко, чтобы я смог увидеть корабли своими собственными глазами.
Был такой ясный и солнечный день, что я мог четко видеть пиратов.
«Так как они образовали гигантский клин, мне надо сначала стрелять по кораблю, идущему во главе».
Я прицелился в мачту первого корабля.
- Сильф, Каса, приготовьтесь стрелять.
- Мяу.
-Вуф! (Гав!)
Два духа сели на левое и правое плечо. На моих плечах были две большие тушки, но они нисколько не весили и поэтому никак не влияли на мою стрелковую стойку.
- Сильф, избавься от звука пули.
- Мяу.
Сильф хлопнула меня по щеке своим хвостом, дав понять, что она поняла. Так мило.
Не было особой необходимости прицеливаться во время стрельбы. Сильф с помощью своего хвоста для меня навела ствол, и я сразу же нажал на курок.
Пушук-!
Пуля разорвала воздух и полетела вперед
Благодаря силе Сильф пуля стала мощнее и прошла через мачту первого корабля насквозь.
С огромной силой мачта закачалась и упала.
Одна мачта с гигантским парусом сломалась и упала, из-за чего пиратский корабль начал тормозить.
«Хорошо, еще один выстрел».
На этот раз я выстрелил в заднюю главную мачту.
Пушук -!!
Главная мачта упала, и даже не потребовалось второго выстрела.
В мгновение ока, вдруг лишившись парусов, самый первый пиратский корабль просто закачался, не в силах дальше двигаться.
Затем корабль качнулся в том направлении, куда упали мачты.
«А, если обе мачты упали в одном и том же направлении, то и корабль наклоняется туда же».
Я передал свои мысли Сильф. Сильф, подтвердив, что она поняла, кивнула.
Корабль вдруг остановился, и гигантский клин распался на части.
Я выбрал следующую цель и без промедления нажал на курок.
Я сделал два выстрела, и две мачты упали, и тот корабль тоже упал на левую сторону.
Пиратский корабль начал тонуть, пираты спустили шлюпки и начали уходить в океан.
Я смог потопить корабль двумя пулями, я испытывал сильное чувство выполненного долга.
- Впечатляет, - пробормотал удивленный Винсент.
Я сказал Винсенту.
- Сейчас нам надо тоже начать двигаться. Они погонятся за нами.
- Да, да!
Винсент начал грести веслами.
Я вернулся, выбрал следующую цель и снова нажал на курок.
Мачта легко упала.
Уже три пиратских корабля не могли идти дальше.
***
- Что это? – сказал Хейсинг, который вышел на палубу, нахмурившись.
- Командир!
Пираты с растерянными взглядами склонили голову перед Хейсингом.
Командир пиратов из китайской экзаменационной группы, Хейсинг.
В Арене у него была власть контролировать армию пиратов.
Хейсинг просканировал взглядом океан.
Гигантский клин, которым должны были идти, сейчас были разрозненной кучей.
В добавок ко всему три из них пали и тонули. Те, кто был на корабле, быстро его покидали, но всё все равно было в хаосе.
- Что случилось? – спросил Хейсинг.
Затем подошел мужчина средних лет с заостренной шапкой на голове и доложил.
- Нас атаковали, и три первых корабля тонут.
- Враг?
- Дело в том, что... мы не можем сказать, что это был за враг, или даже какого рода была эта атака.
И затем.
Пушук-!!
Раздался звук чего-то, что быстро приближалось.
Бба-джи -жик!
Сам корабль, на котором они были: передняя мачта разбилась и упала вправо.
- Уак!
- Наша очередь!
Мачта, на которой держались паруса, упала и пираты запаниковали.
Хейсинг прищурился.
- Это он.
Хейсинг сразу мог сказать, что это атаковал Ким Хён-Хо.
Единственной неожиданностью было то, что снайперская винтовка была достаточно сильной, чтобы за один выстрел разбил мачту.
- Командир, ух, вон там! – закричал пират, который наблюдал со сторожевой башни на главной мачте.
Внимательно посмотрел туда, куда показывал пират, он увидел, что что-то плавает там. Похоже, это была маленькая лодка.
- Он атакует нас оттуда.
Хейсинг отдал приказ капитану.
- На полной скорости к врагу.
- Есть!
Он протрубил в горн, сообщая всем о том, что они атакуют.
Все пиратские корабли пошли вперед.
Но у корабля, на котором был Хейсинг, была разбита передняя мачта, и он не мог двигаться дальше.
Ко всему прочему,
Ква-джи-жик!
Еще одна пуля разбила главную мачту.
Деревянный ствол разбился и, словно дерево, срубленное топором, упал.
- Уаак! – закричал пират на сторожевой башне на главной мачте.
Куууунг!
В конце концов, главная мачта полностью упала.
И передняя, и главная мачты упали вправо, пиратский корабль так же упал направо.
- Аккк!
- Держитесь крепче!
Все пираты съехали на накренившуюся сторону.
Держа равновесие, Хейсинг огляделся и увидел, что капитан цеплялся за сломанную мачту.
- Позаботься об этом сам.
- Эм, что?
Хейсинг перенес всю свою силу в прыжок. Его фигура взлетела в небо, словно птица.
Вот так Хейсинг исчез с накренившегося корабля.
Капитан не имел ни малейшего представления, как справиться с тонущим кораблем.
С другой стороны Хейсинг перешел на соседний корабль и закричал членам китайской экзаменационной группы:
- Соберитесь вокруг мачт и защищайте их! Он их отстреливает.
- Есть!
Порочные экзаменуемые, которые специализировались на защите, подняли щиты, чтобы защитить переднюю мачту.
Но все было бесполезно
Никто не мог увидеть невооруженным взглядом летящую пулю.
Поэтому, не зная, куда ударит пуля, они не могли защититься заранее.
Ква-джи—джи-жик!
Пуля ударила над головами экзаменуемых, куда никто из них не мог достать.
Экзаменуемые, которые встали вокруг мачты, чтобы защитить ее, ничего не могли сделать, кроме как тупо смотреть на падающую переднюю мачту.
Хейсинг усмехнулся.
Такими темпами весь пиратский флот вышел из строя всего лишь от одного Ким Хён-Хо.
- Маги, защищайте мачту защитной магией! И увеличьте немного скорость!
- Есть!
Экзаменуемые, у которых была магия в качестве основного навыка, начали использовать свою защитную магию.
- Опустите одну лодку!
Даже посреди этого хаоса была спущена одна маленькая лодка.
- Греби.
- Есть!
Другие экзаменуемые начали грести, как им и сказали
Замерев, Хейсинг посмотрел вперед.
«Сегодня собственными руками я тебя убью».
Всего лишь двух пуль было достаточно, чтобы потопить весь корабль.
Я думал, что это было достаточно, чтобы просто не дать кораблям двигаться, но падении обеих мачт в одном и том же направлении произвело колоссальный эффект.
Так я потопил пять кораблей, когда...
- Мерзавцы набирают скорость! – закричал Винсент.
- Давай сделаем то же самое.
- Да, но мы не можем идти быстрее, чем они. Они пленили тысячи людей и сделали их рабами, которые гребут веслами на их лодках.
Теперь, когда я пригляделся, то увидел, что у всех пиратских кораблей было очень много вёсел.
Каждый раз, когда я использовал по две пули, чтобы потопить корабль, люди, которых сделали рабами, умирали.
«Ничего не поделаешь».
Я паршиво себя почувствовал, но это никак не сказалось на моем боевом духе и честности. Как я уже сказал, с этим ничего нельзя было поделать.
Я отдал приказ Сильф.
- Подтолкни лодку ветром!
- Мяу!
Порыв ветра надул наш парус. И после этого лодка понеслась, накренившись вперед.
Вот так мы продолжали сохранять дистанцию между нами и пиратскими кораблями, и я продолжал стрелять.
*Пу-шук-*
AW50F выстрелило.
*Кааанг!*
Но на этот раз пуля ударилась во что-то, что я не мог видеть, и я услышал, как пуля отскочила.
«Это защитная магия».
Я сразу же выбрал целью другой корабль.
В мире Арены было не так уж много магов.
Даже среди порочных китайских экзаменуемых было не так много людей, кто практиковал магию
Поэтому это означало, что на каждом корабле не могло быть по магу.
Вместо того, чтобы пробивать защитную магию мага, я подумал, чтобы было бы гораздо мудрее просто переключиться на другой корабль и атаковать.
Ход моих мыслей был верен.
Корабль, на который я переключился, не обладал никакими защитными методами, поэтому мачта разрушилась безо всяких проблем.
Даже издалека я чувствовал панику пиратов.
Их массивный строй разрушился, они просто шли за нашей лодкой.
Но потом неожиданно в поле зрения появилась маленькая лодка.
На борту было два человека, и несмотря на то, что грёб всего лишь один человек, их скорость была очень высокой.
«Экзаменуемый!»
Я выбрал в качестве мишени двух этих людей.
Мужчина средних лет, во внешности которого не было ничего необычного, усердно работал веслами.
Второму на вид было около 30 лет, молодой человек с длинными волосами, завязанными на затылке, и с множеством серёг в ушах.
Молодой человек выглядел очень высокомерным и самодовольно стоял на борту своей лодки, глядя на лодку Винсента.
Этот молодой человек, наверное, обладал высоким рангом среди пиратов.
Если нет, то было бы очень странно видеть, как он стоит на лодке, а человек, который его старше, гребет.
«Хм, посмотрим, из чего вы сделаны?»
Я прицелился в голову молодого человека и нажал на курок.
Пу-шук-
К моему удивлению, почти в тот же самый момент, когда я начал на курок, молодой человек тряхнул головой в сторону и уклонился от пули.
Скорость, с которой он качнул головой влево, была такой высокой, что я почти этого не заметил.
Эта реакция могла означать только то, что он знал, что пуля летит в него.
И он увернулся!
«Он мастер ауры!»
Скорость реакции, которая находится за пределами человеческих возможностей.
В прошлом я слышал о нем от Одина, поэтому я могу определить его.
На этот раз я выстрелил, целясь в тело.
Затем соперник выкинул тяжелый кулак.
*Кванг!*
На протяжении всего полета сюда раздавался тяжелый глухой звук.
Удивительно, на этот раз он отбил пулю кулаком. Мою пулю, которая проходила сквозь стены!
Его кулак окутала голубая аура.
Нет, всё его тело было поглощено пылающей дымкой.
«Он использует свои собственные руки как оружие».
Это говорит о том, что соперник – маг.
Почему?
Потому что, если он не был бы мастером боевых искусств до того, как он стал экзаменуемым, было бы странно, если бы он не выбрал оружие.
Гораздо более выигрышным будет иметь в своем распоряжении оружие, чем им не обладать, и если бы он не был мастером боевых искусств, то не было никакого объяснения, почему он так упрямо отбивал пулю голыми руками.
После двух выстрелов я понял, кто мой противник.
«Он уверен в ближнем бою. Это означает…..»
Я улыбнулся.
«Я просто не дам ему приблизиться».
Я выстрелил два раза подряд.
Мужчина средних лет позади, который грёб двумя вёслами, что есть сил.
Два весла разбились в щепки, а мужчина средних лет был ошарашен. Лодка больше не могла двигаться дальше и застряла на одном месте.
Молодой человек, должно быть, очень разозлился, потому что зыркнул в мою сторону.
Через прицел мне показалось, что наши глаза встретились.
«А теперь что ты будешь делать?»
На этот раз я прицелился в лодку, в которой они были, и нажал на курок.
*Па-джи-жик!*
Пуля разбила нос лодки.
Лодка накренилась вперед и начала тонуть.
Молодой человек отдал какой-то приказ мужчине средних лет.
Мужчина средних лет кивнул и выпрыгнул в океан.
Мужчина средних лет поплыл назад к флоту.
А молодой человек сделал один мощный прыжок с тонущей лодки.
Он подлетел в небо и направился к нам.
- Будь осторожен. Если он мастер ауры...
Это говорила Ча Джи-хё, когда...
Удивительно, молодой человек начал бежать по воде.
Каждый раз, когда его ног касалась воды, вода взрывалась там, где он наступал, и его тело летело дальше.
- ... даже такое возможно. Он выпускает ауру на своем флоте и может продолжать бежать даже по воде. Это возможно, если ты мастер ауры.
Это было похоже на так, как бежал я, используя Божественную защиту ветра.
На невероятной скорости молодой человек направлялся к нам.
Я сделал еще один выстрел по молодому человеку, который несся на меня.
*Каанг!*
Круг ауры появился и защитил молодого человека, который был в его центре. Вспыхнул щит ауры, когда пуля отрикошетила.
«Вижу, ты и это умеешь!»
Я подумал о том, что мне разъяснял Один.
Это была моя первая битва с мастером ауры.
- Оставайтесь здесь. Мне надо идти к нему навстречу.
- Думаешь, у тебя все будет нормально, если ты пойдешь один?
- Да, если всё будет на море, у меня будет большое преимущество.
На поверхности воды с помощью ветра Сильфа я мог оставаться на плаву.
Но этот молодой человек, чтобы и дальше бежать по воде, должно быть, использовал много ауры. Я в этом уверен.
Я убрал свой AW50F и мысленно послал Сильф приказ.
Синтез!
Сильф влилась в мое тело.
Мгновенно ветер окутал мое тело.
Теплая энергия природы переполняла меня.
«Хорошо, вперед!»
Я спрыгнул с лодки.
Молодой человек смотрел на меня и собирал ауру в правый кулак.
Текущие языки голубой ауры приняли форму его кулака.
Мне назвать это кулаком ауры?
В любом случае, молодой человек выглядел так, словно был готов нанести по мне сильнейший удар.
Я мог угадать, что молодой человек хотел сделать.
Он подумал о том же, о чем и я.
Так как он на воде не был в выигрышном положении, он хотел одержать как можно более быструю победу одним массивным ударом.
Если так, то я просто не буду подыгрывать!
*Паат!*
Ступив на поверхность воды я рванул вперед.
Молодой человек поднял глаза на меня и тоже прыгнул. Изрыгнув ауру из ступней, он создал огромную волну по воде.
Он прыгнул и сжал огромный кулак.
Я сразу же вызвал ветер и отошел влево.
Его удар пролетел мимо меня.
- Мерзавец! – выкрикнул молодой человек и споткнулся в воздухе.
*Хви-ли-лик!*
Оттуда он обернул правую ногу громадным количеством энергии и нанес удар с разворота.
Я снова создал вихрь и уклонился.
*Хвааанг!*
Ударная волна отбросила нас обоих в разные стороны.
От его решительности и невероятной силы ноги меня отбросило дальше.
Молодой человек, который теперь упал в океан, сделал еще один мощный шаг по поверхности воды.
*Чвааааак!*
Словно водопад, в котором вода падала в обратном направлении, по океану пошла крупнейшая зыбь.
После этой отдачи молодой человек снова полетел ко мне.
Нет необходимости переходить в лобовое столкновение с ним. Наши силы были бы равны, если бы мы сражались на земле, но в океане и в воздухе преимущество было на моей стороне!
Я ездил на своем ветре по часовой стрелке.
Затем я отправил нож ему в спину.
*Сви-и-ик-*
Он почувствовал опасность?
Хотя он находился в воздухе, он смог резко свернуться и сделать удар в сторону.
*Пааанг!*
Ветряной нож разрушился от его удара аурой.
Он напомнил мне об олимпийском спортсмене по тхэквондо. Такой чистый удар! Я, естественно, был в восторге. Я был определенно прав, предположив, что он был мастером боевых искусств.
Тогда мне стоит посмотреть, насколько хороши его навыки?
Я создал 12 ветряных ножей.
И справа, и слева, и сверху - со всех сторон я атаковал молодого человека.
Молодой парень просто посмотрел на них, усмехнувшись.
Два его кулака окутала аура.
Началось бесконечное пробивание!
Молодой человек крутился и крутился в воздухе и опускался, и словно дождь его удары всепоглощающие. Его удары полетели во все стороны.
*Па-па-па-па-па-па-панг!*
То, сколько рук у него было, практически ставило в тупик. Я мог даже увидеть остаточное изображение ауры.
Все 12 ветряных ножей были разрушены.
Но это нанесение ударов на суперскорости... мне казалось, я уже много видел это где-то.
Этот удар, словно из его руки вырастали многочисленные кулаки как баклажаны. Тот...
- Это тот фанцикуан? – спросил я тихонько, пока мы оба спускались.
Молодой человек изменился в лице.
- Неожиданно. Этот простой мастер боевых искусств из Корее смог это понять.
- Я знал сумасшедшего искусного мастера боевых искусств из Китая. Если бы он был жив сейчас, он бы был сильнее, чем такие, как ты.
- Ха, я встречал много парней, которые так думают. В конце концов, все они пали на колени передо мной.
- Ну, разберешься в своих уровнях в загробной жизни. Отправляйся в загробную жизнь и найди Канг Чен-Сунга.
- ...что?
Я парил над ним и создал 24 ветряных ножа.
Вот, в два раза больше, чем в прошлый раз. Попробуй съесть их все.
*Па-па-па-па-пат-!*
Ветряные ножи окутали его со всех сторон.
- Кук!
Молодой человек стиснул зубы, затем он снова начал свою серию ударов.
*Пу-пуп-у-пуп-у-пуп-пунг!*
Это было невероятно.
Я не мог не прийти в восторг от его навыка.
Выверенное и просчитанное движение каждого удара. Я чувствовал силу мастерства и концентрации, которая очень отличалась от силы любителя.
Молодой человек, уничтожив все ветряные ножи еще раз, перекувыркнулся в воздухе и одной ступней в элегантном прыжке оттолкнулся от поверхности воды.
*Пааанг!*
Стена воды взмыла вверх!
На этот раз, немного подпрыгнув в воздух, молодой человек нанес по мне удар ногой.
Его нога шла словно лезвие.
Я отодвинулся в сторону и уклонился, нырнув вниз.
Одной рукой я схватился за поверхность воды. Мою руку поддерживала сеть из ветра.
Другой рукой я сделал колесо назад.
Сила Сильф и увлеченная игра с эльфами в догонялки – вот во что они вылились.
Я создал вихрь, чтобы окружить свое тело. И я наточил свой вихрь как лезвия бритвы.
Окруженный вихрем из ветряных ножей я направился к молодому человеку.
Молодой человек, словно думая, что я попал в ловушку, сделал кулак из ауры и ударил по мне.
Но до этой встречи я взметнулся вверх. Остался только вихрь из ветряных ножей, чтобы схлестнуться с молодым человеком.
Я что, сошел с ума? Будто бы я собирался сталкивать с ним всем телом.
*Кваааааанг-!*
Вихрь из ветряных ножей и кулак из ауры молодого человека столкнулись.
Разорванный вихрь рассеялся во все стороны и поднял в океане волны.
Шторм на поверхности моря.
Взлетев в воздух с 24 ветряными ножами, я нанес удар по этому человеку.
- Чертов сукин сын!
Разъяренный молодой человек вложил все свои силы в прыжок ко мне и нанес удар.
Па-па-па-па-пат!
Ветряные кинжалы, которые я отправил в него, были похожи на тайфун, но его удары смогли отразить их все, когда те приблизились.
Однако на этот раз я взлетел выше и уклонился от его атак.
Мне просто нужно выждать, когда его выносливость иссякнет. Нужно ли вообще мне с ним сражаться?
- Трус! Выходи ко мне как мужчина! – закричал молодой человек.
- Не хочу.
- Думаешь, ты выиграешь, если будешь затягивать сражение?
- Да.
- Ты тупой придурок.
Человек бросил мне эти слова, а потом снова спустился.
Почему он назвал меня тупым?
Вскоре я понял почему.
Из ватаги пиратских кораблей пираты спустили на воду шлюпки и гребли ко мне.
Я мог с уверенностью предположить, что большинство из тех людей были экзаменуемые из Китая.
Парусная лодка с Ча Джи-хё и Винсентом на борту тоже удирала, но расстояние между ними становилось все меньше и меньше.
«Понятно».
Когда мужчина средних лет спрыгнул с лодки и поплыл обратно ко флоту, он, должно быть, передал приказ экзаменуемым спускаться на воду.
Молодой человек снова оторвался от поверхности воды и полетел ко мне со словами:
- А теперь ты хочешь довести дело до конца?
- Конечно. Давай в самом деле приступим к делу на этот раз.
Я активировал Божественную защиту ветра.
Божественную защиту ветра, которую я довел до совершенства в прошлый раз, вложив в нее всю свою карму!
Я получил навык, от которого мой дух получил возможность утраиваться.
Божественную защиту ветра можно было использовать 3 часа.
На три часа я становился в три раза сильнее.
Я полетел прямо на молодого человека и нанес удар.
По нему ударил порыв ветра.
- Паааанг!
- Кук!
Он легко отразил удар обеими руками, которые были покрыты аурой, но тело молодого человека отлетело назад.
Молодой человек выглядел действительно удивленным силе ветра.
«Сделаем это!»
Я бешено бросил два удара.
Это была копия стиля молодого человека фанцикуан, который он продемонстрировал уже несколько раз.
Так как мой Рефлекс был на высшем 1 уровне, я мог очень хорошо повторить его движения.
Порывы ветры дули как сумасшедшие, и удивленный молодой человек создал защитный барьер вокруг себя.
Ква-ква-ква-ква-ква-ква-ква-ква-Кванг-!
Словно заколачивая гвоздь, мои удары били по защитному барьеру из ауры молодого человека.
Пока молодого человека постоянно отбрасывало назад, барьер сохранялся на месте, и молодого человека сбросило в воду.
«Ты умеешь плавать? Я помогу тебе всплыть!»
Тогда я почувствовал себя крутым, что…
Чва-а-а-а-ак!
Водяной столб взмыл вверх, и молодой человек взлетел в небо.
Удивительно, но молодой человек был совершенно сухим.
«И такое возможно при контроле ауры? Неважно, это невероятно».
- Иди ко мне! – закричал молодой человек и пошел на меня.
Я тоже продолжал выбрасывая удары порывами ветра, используя технику фанцикуан.
А молодой человек выбрасывал ровно столько же ударов ауры против них.
Ква-ква-ква-ква-ква-ква-Кванг-!!
Будто бы произошло землетрясение, и ударная волна сотрясла весь мир вокруг нас.
На этом поле боя, которое, по сути, было в центре урагана, преимущество было у молодого человека.
Удивительно, но молодой человек под ветряными атаками по сантиметру приближался ко мне.
«Как у него вообще это получается?»
Так он еще был и не на земле, а на поверхности моря.
Когда под его ногами были волны, разве не должно его сносить назад ветром?
Я быстро получил ответ на свой вопрос.
Присмотревшись, можно было увидеть, что он не шел в лобовое столкновение с порывами ветра из атак.
В момент столкновения он вносил небольшую корректировку и давал ветру пройти мимо него.
Из-за этого у него была возможность использовать ауру в ногах, чтобы продолжать двигаться впередю
«Не думаю, что мы увидим конец этого сражения, если ничего не изменится».
Я передумал.
Мой призыв духов был на высшем уровне, и Божественная защита ветра тоже была прокачана.
Ко всему прочему, место тоже играло мне на руку, поэтому я уверенно за него взялся. Но, конечно, мастера ауры сильные.
«Нет необходимости делать именно так».
Я оставил молодого человек и полетел обратно на нашу лодку.
И я остановил синтез с Сильф, она вернулась в свой кошачий облик и устроилась у меня вокруг шеи.
- Как там? - Ча Джи-хё.
- Он определенно сильный. Я подумал, что так как развивались события, сражение не закончилось бы, поэтому я вернулся.
- Тот, тот человек летит сюда! – заорал Винсент.
Молодой человек быстро несся по волнам к нам.
От такого экстраординарного зрелища даже храбрый старый рыбак не мог, как казалось, не удивиться.
- Нам тоже надо бежать. Будет сильно трясти, поэтому держитесь крепко за лодку.
Винсент и Ча Джи-хё вцепились в лодку.
- Сильф!
- Мяу!
Мысленно я отдал приказ Сильф, и она, услышав мои мысли, кивнула.
Затем...
*Паааанг!*
Взрывной поток воздуха, и лодка полетела вперед.
Взрыв у кормы лодки от силы воздуха чуть не сдул нас.
На трясущейся лодке Ча Джи-хё вцепилась одной рукой в лодку, а второй держала Винсента, который вот-вот выпал бы.
При моем Рефлексе я смог удержать равновесие.
Лодка продолжала лететь вперед на сумасшедшей скорости, расстояние между нами и молодым человеком больше не сокращалось.
- Оружие, AW50F.
Я вызвал AW50F и выстрелил в молодого человека. Я стрелял наугад, а Сильф заботилась о прицеле вместо меня.
*Пу-шук!!*
Пуля отскочила от барьеры из ауры молодого человека. Но благодаря этому его движения чуть-чуть замедлились.
Я продолжал стрелять, и молодой человек, наконец, бросил погоню.
Кажется, он думает, что вся эта погоня заберет у него всю ауру и выносливость.
Парусная лодка, на которой мы были, полукругом обошла пиратский флот.
И пока мы плыли, я стрелял по лодкам, которые шли за нами.
Конечно, учитывая силу моей большой антиматериальной снайперской винтовки, каждый раз, когда я стрелял, один из кораблей разбивался и тонул.
Экзаменуемые, которые знали кое-что о магии, не обращали внимание на другие лодки и использовали защитную магию, чтобы защитить свои собственные суда.
Я нацелился на лодки без защитной магии и продолжил стрелять.
«Это просто приманка».
Я дал им понять, что я специально целюсь в лодки.
А после этого я нацелился на порочных экзаменуемых с копьями в руках.
*Пак!*
Я видел через прицел, как взрываются головы экзаменуемых.
«Ага!»
Я сразу же перезарядил винтовку и выстрелил в другого экзаменуемого.
*Пу-шук!*
Следующий тоже готов, его голова взорвалась, и он сразу же умер.
Только после этого порочные экзаменуемые поспешно пригнулись и подняли щиты, чтобы защититься.
«Хорошо».
Каждый раз, когда я убивал порочного экзаменуемого, я получал карму.
Я убил двоих, поэтому я был уверен, что получил значительное количество кармы.
Сражаясь таким образом, обхитрив группу пиратов, я добрался до тыла флота.
С того места, где я находился, я видел порочных экзаменуемых, плывущих с тонущих лодок.
Я нацелился на плывущих порочных экзаменуемых и успешно убил еще двоих.
Быстро я избавился от 4-х!
Пытаясь избежать моего обстрела, плывущие экзаменуемые начали плыть глубоко под водой.
Среди пиратов царил хаос.
Враг был на маленькой парусной лодке, но потопил пять лодок и продолжал всё разрушать.
На мой взгляд, казалось, у пиратов было полно дыр.
Порочные экзаменуемые, которые могли использовать магию, все были на гребных шлюпках.
Это была очевидная ошибка пиратов.
На пиратских кораблях не осталось никого, кто мог бы их защитить!
*Пу-шук-!*
*Ква-джик!*
Два последовательных выстрела, и две мачты пиратского корабля упали.
Две мачты рухнули влево, и корабль сам сильно накренился.
Паруса, свисающие к мачтам, промокли от воды, и этот вес еще сильнее тянул судно вниз. Пиратский корабль в конце концов начал зачерпывать воду и тонуть.
Пираты, которые пытались сбежать и плыли к другим кораблям, распространяли массовый хаос.
Так я потопил 3 корабля, и, казалось, все порочные экзаменуемые возвращались к кораблям.
«Верно, идите назад».
Я поджидал еще один шанс.
Я видел, как порочные экзаменуемые один за другим возвращались на пиратские корабли.
Среди них я выбрал порочных экзаменуемых, которые использовали магию.
Момент, когда они по веревочной лестнице взбирались вверх!
Момент, когда они не уделяли должного внимания использованию защитной магии.
*Пу-шук!*
Голова мага взорвалась и исчезла в море. Обезглавленный труп повис на лестнице.
- Черт-!! – раздался на море вопль.
Это был мастер ауры, с которым я только что сражался.
Наполненный яростью до кончиков волос молодой человек еще рас помчался к нам по воде.
«Эк!»
Я удивился, что он снова со всех сил бросился догонять нас. Я подумал, что он пока он побережет выносливость будет наблюдать.
«Я знал, что он занимал высокий пост, но, если он так разозлился, он, должно быть, был предводителем этих пиратов».
Он был достаточно сильным, чтобы быть мастером ауры, что производило полное впечатление, что он занимал именно такой пост.
«Нам надо медленно начать наш побег».
Я потопил 9 кораблей и избавился от 5 порочных экзаменуемых.
Эти результаты были лучше, чем я ожидал.
Но я также использовал и много энергии и время призыва духов, поэтому было самое время отступать.
Я использовал Сильф, чтобы вытолкнуть нашу парусную лодку к порту Депорт.
Молодой человек, видимо, взбесился, потому что он продолжал гнаться за нами еще какое-то время, но я сдерживал его, часто стреляя по нему. Он наконец сдался и направился назад.
Увеличив дистанцию между нами, я перестал обстреливать флот.
Затем Винсент схватился за вёсла.
Он начал грести и сказал:
- Я запутался, сплю я или нет. Ты потопил 9 из тех вероломных пиратских кораблей и сражался с Хейсингом, и ты даже сантиметр не уступил!
- Хейсинг?
- Разве это странное имя? Так зовут предводителя пиратов.
- Этот мерзавец, который был только что, был предводителем пиратов?
- Да. Он тот человек, который собрал все самые разнообразные пиратские группы и создал пиратский флот, с которым мы только что сражались. Кроме того, он славится невероятным боевым навыком – мастер ауры.
- Хейсинг, говоришь...
Я подумал о молодом человеке с пирсингом и длинными волосами.
Наверняка он был грозным и сильным соперником, но не таким уж и страшным.
Видя, как он справился с сегодняшней ситуацией, не думаю, что он был мастером стратегии.
Кажется, он получил самый высокий пост только благодаря тому, что был самым сильным.
«Этот Хейсинг тот самый соперник, о котором говорил Ли Чанг-ви?»
Он мастер ауры, и для мудрого человека, кажется, не было проблемы в том, чтобы кому-то подчиняться.
Кроме того, он занимал тот пост, когда мог возглавить всех пиратов и порочных экзаменуемых.
Такой силы было достаточно, чтобы Ли Чанг-ви считал его соперником.
«Если я убью Хейсинга в этом раунде, я просто помогу Ли Чанг-ви».
Я подумал о том, где был Ли Чанг-ви.
Умение Навигации говорило мне, в какой стороне он был.
Запад.
Это то направление, где находились штаб-квартиры пиратов.
- Ли Чанг-ви в штаб-квартире пиратов.
На мои слова Ча Джи-хё кивнула.
- Понятно, что ему нужно.
- Он ждет, когда Хейсинг примет удар.
Рыбалка в неспокойной воде.
Если бы Хейсинг сразился со мной в этой битве и был ранен?
Существовала большая вероятность, что Ли Чанг-ви сразу же убьет Хейсинга, когда он вернется в штаб-квартиру.
Сразиться со мной и получить истощение или ранение. Если он ждал не этого, почему тогда он не стал вступать в битву и вместо этого остался в штаб-квартире пиратов?
«Я увидел, что у Хейсинга горячий нрав, но возможно, этот Ли Чанг-ви заставил его это сделать, и он досрочно атаковал».
На данный момент, на мой взгляд, было невозможно не учитывать вмешательство Ли Чанг-ви в это и то, что его планы распространялись на ближайшее будущее.
- Если бы Хейсинг был умен, он бы перестал сражаться и увел войска, - высказала свое мнение Ча Джи-хё по пути в бухту.
Я кивнул.
- Столько ущерба только от меня, от одного человека. Если он хочет избежать нанесения большего ущерба, было бы правильно остановить сражение.
- Но, учитывая его характер, шансы на это малы, объяснила Ча Джи-хё.
- Для начала он вышел сражаться для того, чтобы компенсировать свое поражение в прошлый раз. Наверное, Ли Чанг-ви побудил его сделать это.
- Я тоже так думаю.
Забавно, что Ли Чанг-ви ожидал от меня довольно многого.
После того, как он встретился со мной в прошлый раз, казалось, он в меня поверил?
Казалось, он ожидал от меня то, что я вызову определенные проблемы у Хейсинга.
- В любом случае, нет никакой необходимости и простора для маневра, чтобы быть помягче с Хейсингом. Мы должны внимательно следить за сражением с пиратами. Если возможно, было бы хорошо не дать Хейсингу вернуться живым.
- Да.
Пока мы разговаривали, Винсент молча греб.
И прямо в этот момент показалась пристань бухты.
- Мы добрались! – радостно закричал Винсент.
- Вааххххх!
- Они вернулись!
- Винсент!
С маяка раздались крики. Рыбаки, собравшиеся на маяке, махали руками и приветствовали нас.
Кажется, они ликовали, видя, что мы возвращаемся целыми и невредимыми.
Парусная лодка причалила к пристани.
Солдаты, охраняющие пристань, выстроились в ряд вдоль нее.
И мужчина средних лет, который управлял солдатами, поспешно прошел между ними.
Это был командир полка Ачен.
Он был не похож на себя обычного: военная форма и волосы чистые, он выглядел совершенно другим человеком.
- Вы вернулись.
- Да.
- Рад, что вас не ранили. Как всё прошло?
- Из 32 пиратских кораблей 9 потоплено.
- Целых 9?
У командира полка Ачена округлились глаза.
- Это правда?
- Ты не обманываешь?
- Командир полка! Я видел это своими глазами. Вы же не будете говорить, что моим глазам не стоит верить, потому что я старый, да? – вмешался Винсент.
Командир полка Ачен кивнул.
- Глаза, которые Бог дал тебе, как я могу не верить им? Расскажи мне, что произошло.
- Он был невероятен! У него было длинное и странное оружие, и каждый раз, когда оно выстреливало, одна из их мачт ломалась и в конце концов накренялась и тонула, - Винсент с волнением объяснял, что происходило в битве, которую он сам видел
- Моя парусная лодка мчалась благодаря силе духа. Правда, я за всю свою жизнь никогда не видел ничего такого же интересного! – Винсент показал на меня и продолжил свою взволнованную речь.- Этот человек, он еще сражался с Хейсингом!
- Ты имеешь в виду тот лидера пиратов Хейсинга?!
- Да! Этот мерзавец Хейсинг, он бежал на нас по воде, и этот человек летал по небу и устроил с Хейсингом настоящий бой. Как он перемещался по морю и небу и сражался – это было очень ……!
Слушая болтовню Винсента, командир полка и его солдаты менялись в лице от восторга.
И судя по тем взглядам, которые они на меня бросали, я видел, что они начали меня уважать.
Затем командир полка Ачен схватил меня за руки.
- Я по-настоящему тронут! То, что эта страна не могла сделать, ты сделал в одиночку! Ты герой!
- Нет, правда.
- Их боевой дух надломлен. Так как сейчас они знают, что герой такой герой, как ты, находишься в нашей бухте.
- Ну, без сомнения, сейчас они очень обескуражены. Они понесли довольно большие и беспорядочные потери, они не смогут полностью оправиться от них.
Спасти пиратов с потопленных кораблей, изменить сломленный строй кораблей, в добавок к еще куче всего того, что им сейчас надо сделать и подчинить.
- Но мы не можем расслабляться из-за этого. Они попали под сильный удар, но пираты не откажутся от своей атаки.
Командир полка Ачен согласился с моими словами.
- Конечно, мы должны избегать легкомысленности и не можем терять бдительность. Сегодня мы точно должны отразить их наступление и сделать так, чтобы они никогда больше не смогли атаковать этот порт снова.
Я, соглашаясь, кивнул.
Как-то получалось так, что сейчас всё шло согласно желаниям Ли Чанг-Ви, но, без сомнения, это была хорошая возможность.
В разгар сражения после уничтожения массы порочных экзаменуемых выдавалась хорошая возможность заработать много кармы.
На этом этапе сражения только сейчас я убил целых пятерых Чем больше, тем лучше
***
Под командование командира полка Ачена все погрузились в приготовления к сражению.
Я один сел на вершину холма, с которого открывался вид на бухту. Я решил обосноваться здесь, чтобы стрелять из укрытия.
О, кстати, мне следует посмотреть, сколько кармы я получил от убийства тех порочных экзаменуемых.
Вызов блокнота.
- Имя: Ким Хён-Хо
- Класс: 33
- Карма: +16,500
- Миссия: заблокировать атаку пиратов
- Ограничение по времени: нет
«Вау!»
Я ликовал. 16 500 кармы!
Это результат одного боя!
Эти плохие люди, которые работали пиратами и сотрудничали с темными магами, накопили много отрицательной кармы.
Тогда, если я убью лидера пиратов Хейсинга, сколько кармы я получу за это?
Эти мысли рождали во мне всё большее желание сделать это.
«Я в определенном смысле такой же, как они?»
Те мерзавцы убивают людей, чтобы собрать маджонг, а я убиваю их, чтобы получить карму.
Ужасное зрелище взрывающихся частей тела от выстрела из гигантской снайперской винтовки – сейчас я ничего от этого не чувствовал.
Скорее, я просто испытывал удовлетворение, когда получалось сделать это одним выстрелом.
- Оружие, AW50F.
Я призвал AW50F и положил его на землю, лег и занял позицию.
В любом случаи они плохие люди.
Что такого плохого в том, чтобы зарабатывать карму, убивая плохих людей?
...Подобные мысли продолжали роиться у меня в голове.
Вдруг у меня родился вопрос.
Сколько людей хотят выполнять миссии в этом мире?
Капиталисты и политики, которые интенсивно вкладывали деньги в Арену, я уверен, что они не хотят, чтобы собирать маджонг стало невозможно.
Китайская экзаменационная группа не скрывает это намерение, но честно говоря, все думают об одном и том же.
Но думали ли так же инвесторы?
Не знаю, хотело ли большинство экзаменуемых проходить миссию.
Природа экзаменуемого!
Уникальность, знать, что ты отличаешься от остальных, - это заставляло гордиться тем, что ты избранный.
Если все экзамены сданы, и тебе никогда не надо больше сдавать экзамены, тогда что?
И все навыки, которые ты освоил во время сдачи экзаменов, что если они исчезнут?
Я бы вернулся к тому старому себе, ничего из себя не представляющего.
Проведя столько времени, зациклившись на экзамену по гражданской службе. Просто никто.
Ко мне не будут относиться как к важному человеку, каким я сейчас являюсь.
Смогу ли я справиться с этим?
Деньги не были проблемой.
Страх, засевший в голове экзаменуемого, наверное, он вот такой.
Вероятно, порочные экзаменуемые сейчас боятся этого, и, может быть, поэтому они выбрали такую стезю.
«Но не уверен насчет опытных людей, таких как Ча Джи-хё».
Изначально, еще до того, как стать экзаменуемой, Ча Джи-хё была опытна. Не знаю, о чем думает она.
Но я боюсь прошлого себя. Мне страшно, что я вернусь в то время.
Но несмотря на это, я сдам все экзамены.
Ли Хё-Су.
Ли Жун-Хо.
Канг Чен-Сунг.
Мои друзья, которые погибли в 3-ем раунде. Как сильно они хотели жить?
Ценой их жизней я смог выжить.
Думая об этом, кроме конечной цели сдать выпускной экзамен, я не мог поставить себе другую цель.
Я задавался вопросом, сколько времени прошло.
*Денг, денг, денг*
В бухте порта громко зазвонил колокол.
Глядя вдаль на кромку воды, я увидел, как появляются пиратские корабли.
5 пиратских кораблей, упакованные в защитную магию, шли вперед, ведя за собой остальные пиратские корабли.
Этот план специально нацелен на то, чтобы защититься от меня. Ух, кажется, они начинают немного пользоваться своими мозгами.
«Ничего не поделаешь».
Сначала я решил перестать целиться в мачты пиратских кораблей.
Я бы еще понаблюдал за сражением, и когда бы появился сильный противник, я бы спланировал всё так, чтобы сразу же его убить. Сильный пират на корабле? Шансы были высоки, что это был порочный экзаменуемый.
С обеих сторон началось сражение.
Пираты высаживались с кораблей и попытались сойти на берег.
С пристани и повсюду в воде солдаты начали выпускать град стрел.
Пираты постоянно падали после того, как в них попадали стрелы.
Пираты неустанно пытались сойти на берег, чтобы они могли совершить контратаку, но ничего не получалось.
Я чувствовал, что среди пиратов начинает распространяться паника.
«Понятно. Они не поняли, что в бухте будет такое сильное сопротивление».
В прошлом, когда они были в сговоре с Адзелом и полковником Декером, они всегда просто приходили и достигали бескровной победы.
С точки зрения пиратов, которые не знают о тех двух смертях, это была шокирующая ситуация.
Пиратов бесконечно обстреливали стрелами, а их продвижение останавливали, и командир полка Ачен, должно быть, отдал приказ, потому что солдаты завопили:
- Ваааааа!
- Вааа!!
- НАСТУПАЕМ!!
Он кричал так, словно уже победил. Думаю, командир полка успешно взбудоражил солдат.
В любом случае, это было замечательное начало.
Орда пиратов на самом деле использовала свои мозги, поэтому сначала они попытались сделать так, чтобы причалили те 5 кораблей, упакованные в защитную магию.
Когда они причалили, они наложили защитную магию на другие корабли, чтобы и те могли причалить. По крайней мере, выглядело так, что именно это они планировали сделать.
«Тогда, должно быть, у них около 5 магов».
Такая тактика была направлена на то, чтобы не дать мне выстрелить в их корабли, но в этом плане была огромная дыра.
Если только те 5 защищенных кораблей пытались причалить, а не весь флот, то концентрированной атакой защитников порта было достаточно, чтобы неустанно наносить им ответный удар.
Кроме того, было похоже, что Хейсинг отдал приказ.
Пиратские корабли, которые прятались в арьергарде, начали приближаться к береговой линии.
«Этого я и ждал».
Я нацелился на те корабли, на которых не было защитной магии и нажал на курок.
Таанг-
Я не попросил Сильф заглушить звук, поэтому раздался выстрел.
Передняя мачта одного корабля упала влево.
*Тааааанг!*
Затем сломалась задняя мачта.
Не в силах удержать баланс, пиратский корабль накренился и врезался в пиратский корабль рядом с ним.
- Ваааа! – снова закричали защитники бухты.
*Таанг-танг-тааанг-!*
Я продолжал стрелять.
Таким же методов потонули еще два корабля.
Конечно, пираты тоже не бездействовали.
Пираты, которые спрыгнули с кораблей, работали вместе и падали с кораблей словно муравьи, а потом начинали лезть на берег.
Защитники бухты оказывали им сопротивление, проливая на тех град стрел, но в конце концов пираты смогли выйти на берег и столкнуться с солдатами.
Выставляя копья и щиты вперед, солдаты противостояли пиратам и начинали сражаться.
Защитники бухты обладали лучшим строем, но пираты были отчаянными.
Против пиратов с колоссальным опытом сражений защитники бухты и солдаты, которые так долго убегали от этих сражений, могли только сохранять свои позиции.
Среди этого всего я был увлечен подстреливанием мачт пиратских кораблей.
Но потом...
Из бухты в воздух выпрыгнула одна фигура.
Приглядевшись в прицел, я увидел его лицо.
Это Хейсинг.
Невероятный взлет, и через мгновение он перепрыгнул через защиту и приземлился на берег.
И он перепрыгивал с одного здания на другое, летая по воздуху.
Хейсинг направлялся прямо к вершине холма, на котором был я.
Хейсинг мчался к вершине холма, на которой был я.
Пираты, наверное, обозначили меня как самого главного врага.
Поэтому, как только они поняли, откуда я стреляю, Хейсинг сразу же помчался ко мне сам.
«Ладно, я знал, что рано или поздно этим закончится».
Раньше я хотел убить еще несколько порочных экзаменуемых, но казалось, сначала мне придет справиться с Хейсингом.
- Сильф, объединяй!
- Мяу!
Сильф была призвана и синтезировалась со мной.
*Пааат!*
Мое тело окружил ветер.
- Божественная защита ветра!
Я убрал свое AW50F и приготовился к ближнему бою.
Готовясь сразиться с Ли Чанг-ви в ближнем бою, я должен был поднять свое умение синтеза до среднего 1 уровня.
Объединив высокий 1 уровень призыва духов и Божественную защиту ветра, я ничуть ему не уступал.
Мои рефлексы были на высоком 1 уровне, поэтому даже если противник был мастером боевых искусств, я бы особо не пострадал от разницы в умениях.
Я смог доказать это раньше в битве в океане.
- Умри!
Громкий рев Хейсинга можно было услышать повсюду.
Летя прямо на меня, Хейсинг собрал пучок ауры в правом кулаке.
В тот момент, когда он добрался до вершины холма, он нанес удар.
В то мгновение, когда был выброшен кулак из ауры, я почувствовал, насколько опасным он был, и сразу же подпрыгнул.
*Ква-лу-лу-ланг!!*
Вершина холма провалилась. Какая же невероятная сила.
Я моментально насторожился, глядя на показатель силы, но мгновенно нанес встречный удар.
Вихрь из кинжалов окружил мое тело, и я приблизился к Хейсингу.
Затем Хейсинг помчался на меня, окутав аурой уже два кулака.
*Ква-ква-ква-Кванг!*
Столкнувшись с его кулаками с аурой, вихрь из кинжалов начал распадаться.
Я переформировал разодранный вихрь из кинжалов и бросил его в Хейсинга.
*Па-па-па-па-пат!*
Стоя на одной ноге, он повернулся всем телом и уклонился от всего вихря кинжалом.
Даже в таком зыбком положении, он продолжал вытягивать вперед свои кулаки. Это было потрясающе.
- Оружие, Нейлсон H, оружие для дуэли!
В мгновение ока в обеих руках появились пистолеты. Я нацелился на Хейсинга, который все еще боролся с вихрем, и выстрелил.
*Та-та-та-та-та-танг*
Хейсинг защитился щитом, который возвел из ауры вокруг всего тела. Умение, которое по отдельности отбивало пули из двух пистолетов, было уже чересчур даже для мастера ауры.
*Квааанг!*
Рули отрикошетили от щита из ауры в вихрь. Камни и деревья вокруг нас вырывало из земли и разбрасывало во все стороны.
«Смогу ли я пройти через его щит из ауры?»
После этой неожиданной мысли я использовал силу Сильф и сконцентрировал ее в пистолете.
Нацелившись на Хейсинга, в ту секунду, когда я нажал на курок, я сконцентрировался на вылете пули.
Идя по винтовой линии от пули, я усилил ее вращение с помощью силы Сильф.
Больше! Больше!
Теперь, невероятно вращаясь, пуля летела в Хейсинга.
*Па-жи-жи-жик!*
- Кук!
Часть оборонительного щита сломалась, и Хейсинг изменился в лице.
«Успех!»
Я создал новый способ атаки.
Идея состояла в том, чтобы продолжать добавлять силу Сильф в выстрел, пока пуля не поразит цель.
Чем дальше улетала пуля, тем больше силы мне приходилось использовать, поэтому такой способ был не очень эффективен с точки зрения затрат. Но для ближнего боя это умение было очень полезен.
Я использовал немного своей Силы Природы, но этого было достаточно, чтобы пронзить щит из ауры, поэтому я посчитал это успехом.
«Хорошо!»
Используя этот способ, я начал стрелять из обоих пистолетов.
*Таанг! Танг! Танг!*
Каждый раз, когда стрелял Нейлсон H2, он разрывал кусочек оборонительного щита Хейсинга из ауры.
Тогда как насчет этого?
Сделав аккуратные поправки, я продолжал стрелять по донному месту.
*Таанг*
- Кук!
Хейсинг откинулся вправо и уклонился от пули.
Пуля прошла через оборонительный щит и ударила в дерево за Хейсингом.
Дерево, которое было достаточно большое, что взрослый человек не смог бы охватить руками, было разорвано на клочки от одного выстрела и свалилось. Если бы он не уклонился, то то же самое было бы с Хейсингом.
- Черт, ты все еще это прятал?
- Нет, я просто подумал об этой технике, что ты думаешь?
Хейсинг, стиснув зубы, быстро оттолкнулся т земли и побежал на меня. Его план заключался в том, чтобы не дать мне возможность использовать пули.
Но использовать два пистолета в ближнем бою не было для меня новостью.
*Паат!*
Я уклонился от кулака Хейсинга и пистолетом, который был у меня в правой руке, нацелился на его ногу и выстрелил.
*Танг!*
Хейсинг убрал ногу назад и встал на одной ноге.
Он отреагировал, как только увидел, что дуло пистолета направлено на его ногу.
Из двух кулаков Хейсинга посыпался шквал ударов в стиле фанцикуан, но я, обернув обе руки сильным вихрем, принял его на себя
Пытаясь увернуться от ударов, я нажал на курок, как только нашел брешь в обороне.
Хейинг тоже в тот момент, когда я нажал на курок, ударил меня по руке и изменил направление, в котором смотрело дуло.
Яростная схватка, в которой невообразимо сплелись руки двоих людей.
*Танг*
Хейсинг увернулся, наклонившись назад.
*Танг*
Следующий выстрел я направил на его ногу, но в этот раз он поставил одну руку на землю и перекувыркнулся назад, вращаясь в воздухе, чтобы изящно увернуться от пули.
*Танг!*
Другой выстрел был отбит его кулаком из ауры, и Хейсинг отбросил его.
Кулак из ауры был гораздо сильнее, чем щит из ауры, что даже моя стрельба, усиленная призывами духов, ничего не могла с этим поделать.
- Тебе знакомы боевые искусства? – неожиданно спросил Хейсинг.
- Нет, я всего лишь студент.
- В твоих движениях чувствуются элементы китайских боевых искусств.
Эти слова заставили меня кое о чем вспомнить.
- Я тренировался на му рен джане, должно быть, это сказывается.
То, что смотрел видео на YouTube и тренировался на му рен джане, не было пустой тратой времени!
Техника тренировки воплотилась в стиле стрельбы из двух пистолетов, и всё, чему я учился, укоренилось в моем стиле ведения боя.
Ко всему прочему, три года, проведенных на Бурых горах за игрой в салки с эльфами, добавили мне креативности и гибкости в движениях, что тоже усиливало мой высокий 1 уровень рефлексов.
Я не посвятил работе над этим много времени, но тот, кем я был сейчас, мог соперничать с Хейсингом в боевых искусствах.
- Ты изобрел свое собственное боевое искусство. Впечатляет! – на губах Хейсинга образовалась улыбка.
Что это, что это за улыбка? Что, теперь я ему нравлюсь?
Я ввязался в битву не на жизнь, а на смерть, и в этой гуще событий у меня не развилось никакой симпатии.
Я снова выстрелил в улыбающееся лицо мерзавца.
*Танг!*
Мгновенно наклонившись и уклонившись, Хейсинг помчался на меня. Он так и не выпрямился, словно встал в низкую стойку как борец.
*Пат!*
Я слегка подпрыгнул в воздух и выстрелил из двух пистолетов.
*Та-танг*
Хейсинг уклонился от выстрела, повернув тело влево, и использовал силу своего вращения, чтобы нанести по мне удар ногой.
Удивительно, но этот пинок был окутан аурой.
Кажется, не только его кулаки, но и ноги могут образовывать вокруг себя ауру.
Тогда это означает, что он свободно может использовать ауру всеми конечностями.
*Квааааанг!*
Я защитился вихрем, но мое тело полетело в небо от импульса от удара. Мне показалось, что я был футбольным мячом.
«Потом!»
Летя в воздухе я на время перестал синхронизироваться с Сильф.
Затем я призвал свое оружие AW50F и выстрелил в Хейсинга.
- Сильф! Надо так же, как и раньше! Понятно?
- Мяу!
Расстояние было равно примерно 100 метрам.
Я думал о том, чтобы выпустить пулю 12,7 мм, добавив к ней силу Сильф.
Умение, при котором сила Сильф будет вливаться в пулю до тех пор, пока она не поразит цель.
Расстояние было довольно большим, поэтому потребуется много силы, но это большая антиматериальная снайперская винтовка, поэтому в ней должно быть больше мощности, чем в пистолетах.
«Сейчас!»
*Таааанг -!!*
Пронзительный звук рассек воздух вместе с пулей.
- Кук!
Пуля калибром 12,7 мм, словно разрывая бумагу, разорвала левое плечо Хейсинга.
- Сильф, так же, как сейчас, продолжай атаковать!
- Мяу!
- Каса!
- Гав!
В воздухе появился Каса.
- Синхронизируйся!
Он будто бы так долго ждал этих слов, прыгнул мне в руки.
*Хва-лу-лу-лу-лук!*
Как и в тот раз, когда я видел это умение раньше от лучшего воина эльфа Деррика, из моего тела вырвалось пламя.
- Божественная защита огня!
Развернув Божественную защиту огня, я помчался на Хейсинга.
Пока я соединялся с Касой и сражался в ближнем бою с Хейсингом, Сильф атаковала издалека!
Расстраивало то, что Божественная защита огня была только на начальном 1 уровне, поэтому сила, которая увеличивалась призывами духов, не была такой уж большой.
Но я открыл для себя необычный эффект.
Божественная защита ветра, которая длилась 3 часа, все еще была на месте.
Только благодаря этому я, словно все еще слившись с Сильф, мог свободно использовать силу ветра.
«Раньше я максимум мог вытянуть руку и создать кулаком порыв ветра».
Когда бы я добился большего мастерства, я, наверное, смог бы использовать это умение более свободно.
Умение, которое извлекает силу из призыва духов. Должно быть, это возможно, потому что мой дух был на высоком уровне.
Мне казалось, я открыл новый мир.
Я взял пистолеты в обе руки и сконцентрировал свою силу.
Используя силу Касы, я добавил дополнительный взрыв к своему пороху.
А силой ветра я бесконечно закручивал пулю!
*Таанг!*
- Кук!
Пуля снова прорвалась через щит из ауры, словно через бумагу!
Хейсинг, смутившись, едва успел отойти назад, чтобы уклониться от нее.
Я продолжал стрелять из двух пистолетов и мчался на Хейсинга.
Хейсинг был занят тем, что бешено уворачивался от всех этих атак.
В это мгновение...
*Таанг*
В небе прогремел выстрел.
Звук выстрела раздался одновременно с тем, как пуля рассекла воздух.
*Ква-жи-жик!*
Она пронзила щит из ауры.
*Пак!*
- Ку-хук!
Попала в правое плечо!
Хейсинг завизжал от боли.
«Сейчас!»
Видя свой шанс на победу, я продолжал стрелять из двух пистолетов.
Потому что моя Энергия природы начинала медленно иссякать, я выпустил град пуль.
Хейсинг ускользнул вправо, чтобы увернуться, и что-то прокричал.
В его руке появилось исцеляющее зелье.
Мерзавец встал и вылил исцеляющее зелье на свое правое плечо.
«Надо отдать ему должное».
За этот короткий период времени, интенсивно уклоняясь, у него хватило ума схватить исцеляющее зелье.
Должно быть, он сделал исцеляющее зелье, готовясь к такому опасному моменту, как этот.
Но прямо сейчас, преуспев в своей атаке, я подумал о том, как я могу убить Хейсинга.
«Проще, чем я думал».
Я сообщил свою идею Сильф, которая была в небе и наводила AW50F.
До моего сознания от Сильф дошло подтверждение, что она меня поняла.
Я выстрелил из двух пистолетов в Хейсинга.
Хейсинг стиснул зубы и собрал свою ауру в обоих кулаках.
- Это конец, - сказал я.
- Высокомерный ублюдок.
- И правда. Скажу заранее, у меня нет никаких личных счетов с тобой. Скорее у Ли Чанг-ви много обиды на тебя?
Хейсинг вскинул одну бровь.
- Что ты слышал от Ли Чанг-ви?
- Разве не очевидно? Почему, как ты думаешь, Ли Чанг-ви находится в штаб-квартире пиратов?
Я солгал, будто бы я был с Ли Чанг-ви заодно.
В этом заключался план, чтобы навести беспорядок в мыслях Хейсинга.
- Ли Чанг-ви, этот мерзавец!
Как я и хотел, Хейсинг взорвался дикой яростью.
Когда твоя душа выведена из равновесия, появляются слабые места, которых раньше не было видно.
Планируя нанести последний удар, я продолжил:
- Откуда, по-твоему, я узнал, когда вы, ребята, будете атаковать? Разве ты не заподозрил, что кто-то с вашей стороны сливает информацию?
- ...!
От этого комментария лицо Хейсинга стало страшным.
И тогда я сделал свой ход.
Это было время победы. Я начал совершать размашистые, порывистые движения.
Я поднял оба пистолета и сделал поправку.
Одну на голову Хейсинга. Эта тактика заключалась в том, чтобы привлечь внимание Хейсинга.
Другим пистолетом прицелился в верхнюю часть сетки из ауры, окружающей Хейсинга.
*Таанг, танг!*
Хейсинг двигался так, как я хотел. Рефлексивно он просто наклонил голову в сторону и уклонился, сохранив тело на месте.
Но еще одна пуля разорвала верхнюю часть его сетки из ауры.
И одновременно Сильф выстрелила из AW50F.
*Таааанг!!*
Сетка из ауры порвалась от пули, которую выпустил я, и через эту дырку нырнула пуля калибром 12,7 мм.
*Паак!*
- Куук!
Раздался ужасающий крик Хейсинга.
«Готово!»
Я ощутил трепет от удовольствия.
Хейсинг рухнул. У него из спины во все стороны выливалась красная кровь. Смертельное ранение.
«Обычно атака такая мощная, что от такого выстрела человек отлетит. Но, может быть, из-за того, что он мастер ауры, его тело тяжелее, чем у обычного человека?»
То, что Хейсинг умер не сразу, доказывало, насколько удивительным было его тело.
Но это закрепляло мою победу.
Целясь обоими пистолетами в Хейсинга, я осторожно приблизился.
Ногой я отбросил исцеляющее зелье, которое держал Хейсинг.
- Кук...!
Хейсинг был в агонии и просто стиснул зубы.
Едва перевернувшись и глядя в небо, Хейсинг демонстративно уставился на пистолет, который был у меня в руке.
- Значит, я проиграл...
- Да.
- Не знал, что умру так скоро... - тихо вздохнул Хейсинг.
- Скорее, ты принимаешь свою смерть слишком легко.
- Во время битвы... я знал... у меня было предчувствие, что я проиграю.
«Понятно».
У меня тоже.
Пока мы сражались, у меня было предчувствие, что я выйду победителем.
Именно тогда, когда я понял, что у меня есть огневая мощь, которая может разорвать его сеть из ауры.
С того момента я чувствовал себя уверено. Учитывая умения, которые я развил, и тренировку, через которую я прошел, это была идеальная кульминация этой битвы.
С другой стороны, Хейсинг, впервые схлестнувшийся с таким как я, утратил свое хладнокровие.
- Позволь мне спросить... кое о чем.
- Спрашивай.
- То, что ты сказал раньше... Ку-лук (кашель)!
В середине разговора Хейсинга вырвало кровью.
Он сильно стиснул зубы и продолжил:
- Мастер боевых искусств... ты сказал, его зовут Канг Чен-Сунг?
- И?
- А это не Чан Тянь-Сунг?
- Не знаю. Я никогда не слышал его имя на китайском. В любом случае, он из Шанхая и тренировал в стиле фанцикуан и Багуачжан (восемь триграмм).
- Багуачжан... Тогда это...
Словно в шоке от абсурдности всего этого Хейсинг рассмеялся.
- Когда я был молод, по соседству жил Хен, которого я очень хорошо знал... мы вместе изучали боевые искусства... у него было достаточно умений и опыта, чтобы стать учителем.
Голос Хейсинга становился всё мягче.
- Он был очень сильным человеком... некто вроде него на другой стороне. Ха-ха... думаю, я увижу всех там. Конечно... все в конце концов там встретятся снова...
Затем его голос смолк.
Я положил руку ему на шею. Я не смог нащупать пульс.
Для меня было сюрпризом, что он знал Канг Чен-Сунга.
Вот она та связь.
Такой парень как он думал о своем детстве прямо перед своей смертью. Я не могу даже описать свои чувства, которые испытывал при мысли об этом.
Но вот так я избавился он Хейсинга.
От холма, на котором мы были, осталась только половина его первоначальной высоты, не говоря уже о том, что он был весь выжжен. Стоя на вершине холма, я в оцепенении смотрел вдаль.
Не знаю, как долго мне еще придется так сражаться.
«Я должен был просто убить его быстро. Мне же безо всякой причины пришлось слушать бесполезные шутки».
Я чувствовал отвращение и печаль.
Я вздохнул.
Но мне нудно было сражаться дальше. Потому что мы еще не победили.
Я позвал Сильф, которая была высоко в небе.
Затем я лег на землю и приготовился стрелять.
*Танг!*
Я выстреливал, несмотря ни на что, в любого пирата, как только видел, что тот встал.
Особенно тех, у кого были темные волосы и желтая кожа, я убивал без тени сомнения. Всё потому, что была высока вероятность того, что это были порочные экзаменуемые из китайской экзаменационной группы.
Сколько я убил таким способом?
Когда стрельба снова началась, пираты, казалось, поняли, что Хейсинг потерпел поражение.
Пираты, которые так уверено вторглись в бухту, начали отступать, словно начался отлив.
Я не прекращал стрелять до того момента, пока мерзавцы не оказались на своих лодках и не начали уплывать обратно.
Я подумал о том, чтобы разрушить все корабли, чтобы они не могли уплыть из бухты, но решил этого не делать.
Моя энергия была практически на самом дне.
Если китайцы, которых не было бы пути назад, решили жестоко сопротивляться моей атаки, у меня не было бы другого выхода, кроме как терпеть.
*Денг-денг-денг-! Денг-денг-денг-! Денг-денг-денг-!*
Прозвучал звон колоколов.
После этого из бухты раздались громкие вопли.
Мы победили.
*Паат!*
Прямо рядом со мной появилась экзаменационная дверь. Экзамен сдан.
*Дзинь-дзинь.*
Зазвенел транспондер.
Я взял его, и это была Ча Джи-хё.
- С тобой всё в порядке?
- А с тобой тоже всё в порядке?
- Да, рядом со мной появилась экзаменационная дверь. А ты избавился от Хейсинга?
- Да, едва. Моя дверь тоже появилась.
- До того, как мы вернемся, нам надо вернуть передатчики и костюмы синтетических мышц.
- Тогда сначала встретимся в гостинице.
- Да.
Я помчался к бухте Депорт.
В бухте было много народу.
Люди, которые эвакуировались из города, услышали звуки победы и возвращались.
Чтобы смешаться с толпой, я проскакивал между людьми и тихо пробирался в бухту.
Но как только я появился, солдаты показали на меня и закричали.
- Это наш герой!
- Он привел нас к победе!
- Он ученик? От графа Вольфенбургского!
И тогда люди начали собираться вокруг меня.
- Вааууу!
- Ура-!
- Поторопитесь к герою!!
Люди смотрели на меня и радовались и аплодировали.
Всё это внимание неожиданно свалилось на меня, и я смутился и почесал голову, а потом сбежал.
Люди с обеих сторон уступали мне дорогу, но не забывали хлопать и радоваться за меня.
Вот так, чувствуя, будто я генерал, возвращающийся с войны, я вернулся в гостиницу.
- Ты вернулся.
- Да.
Ча Джи-хё, должно быть, уже переоделась, потому что она протягивала мне свой костюм синтетических мышц и передатчик.
Думаю, ее запах впитался в костюм синтетических мышц, и от этого я смутился.
- В чем дело?
- А? О, ни в чем.
- Всё дело в запахе?
- Ку-хук! Эм, нет! Это не плохой запах…..!
Только после того, как я это сказал, я понял, что вырыл себе могилу.
- Какое облегчение узнать, что он хотя бы не пахнет плохо.
*Куаккк!*
Ее деловой тон еще больше смутил меня.
Мне показалось, что она немного усмехнулась, но я никак не мог убедиться в том, было ли это всего лишь моим заблуждением.
- Я подожду снаружи, ты тоже переоденься.
- Да...
Пока Ча Джи-хё ждала снаружи, я вздохнул и снял костюм синтетических мышц.
После того, как положил все костюмы и передатчики в виртуальную пространственную сумку, я позвал Ча Джи-хё.
*Вызов блокнота*
Ча Джи-хё вызвала свой блокнот и сказала:
- Я закончу экзамен.
*Паат!*
И затем появилась экзаменационная дверь.
Мы открыли дверь и по очереди прошли через нее.
***
*Ббу-бу-*
- Поздравляю! – поприветствовал ангелочек, неприятно подув в свою трубу.
- Твой репертуар слишком предсказуем, ты можешь исполнять что-нибудь другое? – спросил я.
И ангелочек сказал:
- Тогда в следующий раз я запущу фейерверки.
- Делай что хочешь.
- В любом случае, экзаменуемый Ким Хён-Хо. Вау, в этот раз ты сыграл большую роль, да?
- Ты продолжаешь давать мне такие экзамены, которые я не могу сдать, если не играю по-крупному.
- Значит, его невозможно было сдать?
- ...Его возможно было сдать, поэтому я и жив.
- Понятно. Сколько раз я говорил, что я не даю невыполнимые экзамены?
У меня вдруг появилось плохое предчувствие.
- Случайно.
- Да.
- ...?!
- Так, может быть, ты думаешь о... верно.
Ангелочек прочитал мои мысли и ответил первым.
Я почувствовал, что мне предстоит пройти еще длинный путь.
Вопрос, который я хотел задать, заключался в следующем.
Я стал гораздо сильнее благодаря этому экзамену. Это означает, что сложность следующего экзамена возрастет во столько раз, во сколько я стал сильнее?
Ответ, видимо, был «да».
Эта злая система экзаменов предсказывала, насколько я стану сильнее, и давала мне экзамен, который я смогу едва-едва сдать.
- Ко всему прочему, экзаменуемая Ча Джи-хё тоже заработала довольно много кармы, наверное, и это тоже будет учитываться (в ранжировании следующего экзамена). Получи неправильное количество кармы, и быть беде.
Меня так и подмывало выстрелить в ангелочка, который так раздражающе улыбался.
- Ну, а теперь идите домой и хорошо отдохните. К сожалению, я увижу вас снова только через 100 дней!
Думаю, на отдых нам снова отведено 100 дней.
***
Мы вернулись в реальность.
Очнувшись в подвале штаб-квартиры Скандинавской экзаменационной группы, я почувствовал себя в безопасности.
«Стоит ли мне сейчас посмотреть, сколько я заработал?»
Я убил много порочных экзаменуемых, еще я идеально сдал экзамен и с нетерпением ждал, когда смогу увидеть, сколько кармы я получил.
В этот момент я уже готов был вот-вот призвать свой блокнот.
*Кванг-Кванг-Кванг!*
Кто-то снаружи грубо долбил по двери.
- Хён-Хо! Открой дверь, Хён-Хо!
Это была Мари Йоханна.
Я вздохнул.
Как только я открыл дверь,
*Плюх!*
Словно защитное заклинание, она обняла меня.
- Я по тебе скучала!
Мари повисла у меня на шее словно ленивец, обняла меня ногами за талию и даже слегка продвинулась к моей спине.
- Как у тебя дела, Мари? Ты прошла свой экзамен?
- Ага! Но было так утомительно постоянно быть рядом с Одином.
Верно.
Миссия Мари была лично защищать Одина. Если Один вернулся живым и здоровым, Мари прошла экзамен.
- Мистер Ким Хён-Хо! – раздался бодрый голос Одина.
Тоже сдавший экзамен Один поприветствовал меня.
- Ты уничтожил пиратов?
- Да, и избавился от Хейсинга. Ты слышал о Хейсинге?
После этого лицо Одина изменилось от удивления.
- Хейсинг, который занимает 13-ое место в мире по запасам кармы?
- 13-ое?
- Да. Согласно спискам, выпущенным китайской экзаменационной группой в прошлом году. Он стал порочным экзаменуемым и после этого не мог получать карму, поэтому его ранг упал, но в какой-то момент он занимал 8-ое место в мире.
Я и понятия не имел, что он был такой крупной рыбой.
Тогда опять понятно, почему он и Ли Чанг-ви были соперниками.
- Среди экзаменуемых из Китая он был опасным противником для Ли Чанг-ви. Я и не думал, что ты избавишься от такой большой шишки, как он!
Один удивленно посмотрел на меня.
Сейчас я на 8-ом этапе экзамена.
То, что я смог сражаться и победить человека из 10 лучших разрекламированных людей, было довольно интересно.
«Значит, Хейсинг был на 13-ом месте в мире?!
Я почувствовал уверенность.
В полном бою против Хейсинга, не прибегая к каким-либо уловкам, я смог победить.
Сейчас мне не надо думать о том, как на меня посмотрят другие, и я могу сказать, я сильный человек!
- Если Хейсинг мертв, экзаменуемые из Китая сейчас находятся под полным контролем Ли Чанг-ви.
Я подумал о том же.
Не специально, но я помог Ли Чанг-ви добиться такого расклада, какого он хотел.
Я себя в просто сделал всё возможное, чтобы сдать экзамен, но в конце концов, выгоду получит Ли Чанг-ви.
«Но и для меня ситуация немного улучшилась по сравнению с прошлым положением дел».
Я убил Хейсинга.
Даже для Ли Чанг-ви, который не мог умалять силу мощного Хейсинга, его убийство подтверждало мою силу.
Что означает, что Ли Чанг-ви больше не может не считаться со мной.
С точки зрения Ли Чанг-ви, который добился своей цели, у него не было больше причин записывать меня в ряды своих врагов.
Следуя этому ходу мыслей, когда Ли Чанг-ви получил полный контроль над экзаменуемыми из Китая, они больше не будут меня преследовать.
«В любом случае, посмотрим, сколько кармы я получил».
Я призвал свой блокнот.
- Имя: Ким Хён-Хо
- Класс: 40
- Карма: +41,000
- Миссия: отдохнуть до следующего экзамена
- Ограничение по времени: 99 дней 23 часа
У меня упала челюсть на пол.
Это вот так себя чувствуешь, когда выигрываешь в лотерею?
Сначала я заподозрил, что у меня что-то не так с глазами, затем начал подозревать, что это был сон, и наверное, я ошибся.
Только потом я почувствовал, как у меня в груди поднялась волна!
Мари, должно быть, увидела выражение моего лица, потому что она подошла так близко, что наши губы могли бы соприкоснуться, посмотрела мне в глаза и спросила:
- Хён-Хо, ты получил много кармы? Хмм?
- Да, да, эм, подвинься, пожалуйста.
- Зачем?
- Наши губы вот-вот соприкоснуться.
- Ух-хух.
Мгновенно глаза Мари стали похожи на глаза игривого котенка. И затем она наклонилась вперед и коснулась своими губами моих.
У меня даже не было времени, чтобы остановить ее. О боже, эта душевнобольная... если бы она не была хорошенькой, я бы ее ударил.
Потом.
- Как твои успехи?
- Уак!
Я испугался, когда услышал чрезвычайно деловой голос у себя за спиной.
- Почему ты так испугался? - Ча Джи-хё выразила свое безразличие.
- О, да так. Я просто удивился количеству кармы и всё, - с трудом объяснил я.
Мне показалось, что у Ча Джи-хё в глазах мелькнул огонек.
- Я рада. На этот раз я тоже добилась неплохих результатов.
- Да?
- Оценка за экзамен, у меня была роль поменьше, чем у тебя, мистер Ким Хён-Хо, поэтому она не оправдала мои ожидания. Но в ответ я уничтожила трех порочных экзаменуемых.
- Трех? – удивился я.
Честно говоря, то, что я делал, выходило за рамки нормы. Но Ча Джи-хё, которая не могла похвастаться таким чудовищным прогрессом, сражалась с ветеранами Арены гораздо дольше.
Не просто сражалась, а убила троих из них – это впечатляло.
- Мне очень помог костюм синтетических мышц. Он в 20 раз усилил мою мощь и силу атаки, и противники толком не могли защитить себя.
Понятно.
Костюм синтетических мышц увеличивал силу в 20 раз, поэтому для Ча Джи-хё, которая атаковала двумя мечами, он был очень полезен.
Если на противника летят крутящиеся мечи, а ее сила в 20 раз большой той, которую я представлял, как же это выглядит? Все испугались.
Ну, Ча Джи-хё умна, она бы не стала ввязываться в сражение, в котором не могла бы победить.
- В любом случае, нам нужно выбрать наши награды за карму?
- Да, давай.
- Сейчас, сейчас, это хорошо и все такое, но что скажете, если мы сначала поедим? – вмешался со своим предложением Один.
Теперь, когда я об этом подумал, мы сражались целый день и еще ничего не ели. Все, что мы успели съесть, это рыба, которую мы пожарили с Винсентом.
Я кивнул, и Ча Джи-хё тоже согласилась. Мы поели вместе в столовой.
Наверное, этот обед был в честь нашего возвращения с экзамена?
В столовой было много всего.
Стейки средней прожарки, пиццы, спагетти, - столы ломились от еды, которой хватит, чтобы убить.
У Мари загорелись глаза, и она начала орудовать вилкой и ножом с невероятной скоростью. Такая маленькая, а такой аппетит, даже я был удивлен.
Один посмотрел на Мари отцовским взглядом и улыбнулся.
- Она хорошо выглядит, но она хорошо потрудилась. Днем и ночью она следила за тем, что меня окружает, она не могла взять паузу, чтобы нормально поесть или поспать.
После этого неожиданного доклада я посмотрел на Мари.
Она была как ребенок – нетерпелива и любила закатывать истерики. Удивительно, что она была убийцей и закаленным бойцом.
- Должно быть, было трудно.
- Ага! Было очень трудно, - пробормотала Мари и прильнула ко мне.
Я потрепал ее по голове. Мари рассмеялась и, словно прося добавки, подставила мне свою голову.
Мы ели, когда Один вдруг обратился ко мне с предложением:
- Что ты думаешь о том, чтобы зарегистрироваться в мировом рейтинге?
- Будет ли смысл в этих рейтингах? Есть много экзаменуемых, кто скрывает свою настоящую силу, и еще количество кармы необязательно говорит об уровне экзаменуемого.
Один, услышав мои слова, рассмеялся.
- Конечно, среди экзаменуемых это не так уж важно. Как ты и говоришь, никто не распространяется о своих умениях.
- Так есть ли смысл регистрироваться в этих рейтингах?
- Есть, - уверенно сказал Один.
- Агентства сливают друг другу информацию, и ранжирую экзаменуемых по количеству общего количества кармы только по одной причине.
- Какой же?
- Чтобы этот рейтинг служил справочным указателем для инвесторов в бизнесе, связанном с Ареной. Если ты поразишь эти рейтинги своим неожиданно высоким рейтингом, это произведет впечатление на крупных инвесторов Арены.
- Хм...
- Если ты станешь большой фигурой, никто не сможет больше воспринимать тебя как мелкую рыбешку.
На этих словах Ча Джи-хё кивнула и добавила:
- Корейский исследовательский центр Арены больше не сможет просто делать с тобой то, что хочет.
- Правда?
- Конечно. Корейский исследовательский центр Арены – это государственное агентство, но с точки зрения делового мира Арена считается, оно не обладает большой силой.
Ну, это не очень сильная группа, поэтому она и работает с Китаем.
- То, что Корейский исследовательский центр Арены потерял такого топового талантливого игрока, как ты, будет аргументом против шефа Ким Джун-Тхэ. Уверенность правительства в шефе Ким Джун-Тхэ будет подорвана.
И если шеф Ким Джун-Тхэ будет уволен со своей должности, то я смог бы заключить сделку с новым шефом, и даже можно будет вернуть личность Ча Джи-хё.
- Я подумаю об этом. Считаю, это неплохая идея.
В любом случае я уже получил известность благодаря моей способности исцелять.
Просто выйти сейчас как сильный игрок в данный момент не казалось плохой идеей.
- 41 000 кармы?
- Да.
Ча Джи-хё выглядела удивленной количеству кармы, которое я получил на этот раз.
Но потом, словно согласившись, она кивнула.
- Тогда снова успех прохождения этого экзамена зависел от твоей роли, и помимо Хейсинга ты уничтожил много других порочных экзаменуемых, как и следовало полагать.
- Да, мне очень повезло.
- Это твое умение. Эта прошлая битва, с самого начала и до конца, это всё твои умения.
Ах...
Почему так приятно, когда тебя хвалит женщина.
Я смущенно почесал голову.
- Сначала я думаю вложить свою карму в усиление своего призыва духов.
Первым, о чем я подумал, была Божественная защита огня.
Благодаря Божественной защите ветра, когда я сливался с Сильф, наша сила увеличивалась в три раза.
Точно так же, улучшив Божественную защиту огня и слившись с Касой, думаю, я получу примерно такое же увеличение силы.
«То, как я использовал Сильф, чтобы реализовать новый план по стрельбе, нельзя ли было сделать то же самой с Касой?»
Используя силу Сильф до того момента, пока пуля не поразит свою цель, я проник через защитную сеть из ауры Хейсинга.
Используя силу Сильф, чтобы в разы увеличить мощь пули.
Но сила Касы, помимо усиления взрываемости пороха, другого применения на самом деле сложно было придумать.
Мне нужно еще немного об этом подумать.
В любом случае, я вложил свою карму в улучшение Божественной защиты огня.
- Призыв блокнота, покажи мне, сколько кармы нужно, чтобы поднять мастерство Божественной защиты огня.
Затем на блокноте появилось объяснение.
– Божественная защита огня (синтезированное умение): чтобы поднять это умение требуется следующее количество кармы.
– Божественная защита огня (синтезированное умение): раздувает языки пламени в теле. Она зависит от концентрации игрока и уровня умения, а также от уровня умения духа.
*Улучшение: 3 часа в день
- Для повышения использует 5 400 кармы.
- Доступно кармы: +41 000
Божественная защита огня была похожа на Божественную защиту ветра.
После повышения исчезла перезарядка, и в день было ограничение на использование – 3 часа – в этот период времени его можно было свободно использовать.
- Я повышу его, - сказал я блокноту.
- Использовано 5 400 кармы для повышения Божественной защиты огня.
- Доступно кармы: +35 600
Пат!
Из блокнота вылетела вспышка и просочилась в мое тело.
Хорошо, я повысил Божественную защиту огня, какое умение мне повысить теперь?
- Покажи мне, на сколько уровней я могу поднять свой призыв духов.
- Показываю пример, когда можно использовать всю карму, чтобы поднять Призыв духов (основное умение).
- Призыв духов (основное умение): призывает сильного духа и выражает силу природы, сам использует силу природы, и физическое тело становится сильнее.
*Доступные для призыва духи: Сильф, Каса.
*Высокий 8 уровень: время призыва – 17 часов, объединяется с вашим духом и демонстрирует силу через ваше собственное тело.
- Повышение призыва духов (основное умение) до высокого 8 уровня потребует 33 600 кармы.
- Доступно кармы: +35 600
«Высокий 8 уровень...»
Сейчас пой призыв духов на высоком 1 уровне.
Получить высокий 8 уровень за один скачок, уверен прирост силы будет просто взрывным.
Но я уже улучшил Божественную защиту ветра и Божественную защиту огня, поэтому призыв духов уже в 3 раза мощнее.
Когда я сражался с Хейсингом, по крайней мере с точки зрения силы, я не ощущал ее нехватки.
Если бы я поднял уровень призыва духов сейчас и увеличил свою силу, тогда, интересно, не было бы эффективнее вложить карму в другое умение.
Например, в рефлекс или динамическую остроту зрения.
Чтобы повысить рефлекс и динамическую остроту зрения, не потребуется слишком много кармы, так как это синтезированные умения.
Мне надо это проверить.
- Покажи мне, сколько кармы надо, чтобы повысить рефлекс.
- Рефлекс (синтезированное умение). Показываю, сколько нужно кармы для повышения.
- Рефлекс (синтезированное умение): улучшает способность тела маневрировать.
*Улучшение: станете мастером во всем, что требует движение тела.
- Чтобы улучшить умение, требуется 8 000 кармы.
- Доступно кармы: 35 600
Теперь, когда я об этом подумал, посмотрю-ка я еще и умение динамической остроты зрения.
– Динамическая острота зрения (синтезированный навык). Показываю, сколько нужно кармы для повышения.
– Динамическая острота зрения (синтезированный навык): способность видеть быстро движущиеся объекты.
*Улучшение: Предвидение. Способность видеть приближение быстро движущегося объекта заранее.
- Чтобы улучшить умение требуется 11 600 кармы.
- Доступно кармы: 35 600
«Предвидение? Способность видеть заранее?»
Значит, если кто-то захочет атаковать меня мечом, я смог бы предугадать его траекторию?
Я спросил у Ча Джи-хё, что она думает.
- Ты должен повысить рефлекс и динамическую остроту зрения.
- Правда?
- Конечно. Ты сможешь видеть, куда пойдет твой противник, и что он планирует сделать. И если ты к этому добавишь еще и рефлекс, в ближнем бою ты будешь неудержим.
Она продолжила:
- Ко всему прочему, как я понимаю, ты еще получишь и умение предвидеть.
- Да.
Предвидение было синтезированным умением, которое я получил в прошлый раз.
Это умение на основе синтеза умения Навигации и патронов 357 Магнум, и у него оказывает такое действие, что ты можешь предвидеть вражескую атаку дальнего боя.
- Если ты соединишь их все, тебе же нечего будет бояться ни в дальнем бою, ни в ближнем?
- ...Ты права.
Я решил повысить рефлекс и умение зрения.
- Потрачено 8 000 кармы, рефлекс (синтезированный навык) улучшен.
- Потрачено 11 600 кармы, динамическая острота зрения (синтезированный навык) улучшена.
- Доступно кармы: +16 000
Я улучшил рефлекс и навык зрения. Я захотел сразу же их опробовать.
- Не могла бы ты со мной поспаринговаться?
- Звучит неплохо.
Мы беззаботно начали спаринговаться без оружия.
У нее не было ее двойных мечей, но ее изначальной фишкой был тайский бокс.
Как только мы встали друг к другу лицом, она, нисколько не сдерживаясь, осыпала меня прямыми ударами ногой.
Быстрое нападение без каких-либо движений на подготовку.
Но вдруг нога, которая была вытянута и летела к моему корпусу, появилась словно смутный мираж.
Это удивило меня, и я уклонился на один шаг назад.
- Я продолжу.
Ча Джи-хё побежала вперед и смело выступила, пустив в ход комбинацию из двух ударов.
То же самое случилось и на этот раз.
Удары, летящие мне в лицо... я видел их заранее в виде призрачного образа.
Используя этот призрачный образ, я легко уклонялся.
«Это действие улучшенной динамической остроты зрения!».
Призрачный образ показывал мне, куда придется ее атака, до того, как это случалось.
- Не обращай внимания на мою оборону, просто, пожалуйста, атакуй как можно быстрее. Я просто продолжу уклоняться.
- Пойдет.
Ча Джи-хё подошла ближе и начала беспрестанно атаковать меня ударами ногой и рукой.
Несмотря на небольшое расстояние, из-за чего было сложно избежать удара, я уклонился от всех ее атак.
После ее двойного удара последовало комбо из острых ударов в голову, но я легко увернулся.
Она медленно начала использовать умения продвинутого уровня. Она сделала финт кулаками, но затем ударила локтем. Он это тоже со мной не сработало.
Так как все ее атаки были заблокированы, Ча Джи-хё перестала атаковать.
- Ты видишь все мои атаки?
- Да.
- Странное чувство.
- Какое?
- Я помню, как спаринговалась так же, не так давно.
- Ах...
Когда я был новичком сразу после второго этапа я спаринговался с Ча Джи-хё.
Тогда она без остановки отвечала контратакой на каждое мое движение, а потом избила меня до полусмерти.
- Мне кажется, это было 16 лет назад.
- Для меня это тоже было 4 года назад.
Несоответствие времени.
Но общее воспоминание.
В реальности прошел всего лишь год, но для нас это стало чем-то вроде воспоминания.
- Давай попробуем еще раз.
Когда странная атмосфера рассеялась, Ча Джи-хё заговорила. Только тогда я тоже выпал из своих мечтаний.
- Ах, да.
Ча Джи-хё снова попыталась атаковать. Быстро и коротко без пауз, стремительный огонь ударов продолжался без конца.
Изменив направление, цунами ударов нацелилось мне в голову.
Но благодаря улучшению динамической остроты зрения, всё выглядело медленным, и я видел, куда был направлен удар.
Словно отвечая на вопросы, глядя в ответы, я двигал головой влево и вправо и уклонялся от всех ударов.
Но потом Ча Джи-хё слева отправила удар понизу, который пришелся мне в голень.
*Пак!*
Я вздрогнул.
Благодаря энергии природы, текущей в моем теле, боль была немного приглушена, но я не мог не удивиться.
- Ты слишком сосредоточился на том, что ты видишь, и стал уязвим к атакам вне поля твоего зрения.
- А, понятно.
Мудрая техника, у нас у обоих рефлексы были на высшем уровне, поэтому я не был хуже Ча Джи-хё.
Но я понял, что ментально я был невнимателен и поплатился за это.
Мой ум нельзя было сводить к одним только умениям.
Это, наверное, была самая большая разница между обычным экзаменуемым и экзаменуемым, который был мастером боевых искусств, как например Ли Чанг-ви.
- Мы не могли бы попробовать еще раз, пожалуйста.
- Конечно.
Ча Джи-хё снова начала атаковать. На этот раз я осторожно уклонялся даже от тех атак, которые видел периферийным зрением.
Но потом в какой-то момент Ча Джи-хё перетянула мое внимание на хук справа и помчалась на меня.
Вот так она оказала прямо передо мной и поняла меня над землей.
Что касается меня, защищаясь, я пытался сделать так, чтобы она меня не подняла, и старался сместить центр тяжести вниз, но ее странно мощная сила все равно меня подняла.
«...?!»
Точно так же бросила меня обратно на землю.
Я был удивлен от того, насколько сильной она была.
На ней не было даже костюма синтетических мышц, но меня хорошо отбросила, хотя я и пытался сместить центр тяжести. Она с силой подняла меня и бросила!
Ча Джи-хё взобралась на меня сверху и начала меня бить.
*Пат!*
Я повернул голову и увернулся и двумя руками обнял ее.
Я никогда по-настоящему не изучал джиу-джитсу, но благодаря рефлексу в моем теле я инстинктивно защищался такими движениями.
Мы сплелись и катались по полу, и вдруг я спросил:
- Ты повысила свой бафф на физическую силу?
- Да, до высшего 1 уровня.
Вот...
Высший 1 уровень против среднего 5 уровня. Вот почему она могла сбить меня с ног с помощью одной силы.
Но ее борьба не была такой продвинутой, как ее тайский бокс.
Я быстро вывернулся и схватил ее за бедра сзади.
Я крепко ее держал, и мы прокатились по полукругу, и я перевернул Ча Джи-хё. Оказавшись сверху, я начал наносить удары.
Конечно, мой удар остановился прямо у ее лица.
- Твоя слабая сторона – борьба.
- Тебе надо держать это в уме. Попробуй не забывать держать дистанцию во время схватки.
- Полагаю, именно это мне и надо сделать.
Когда разговор прекратился, снова в воздухе повисла странная атмосфера.
Теперь мы были очень близко друг к другу и лежали прямо рядом друг с другом.
Ее запах бурно вскипел.
Этот провокационный запах я почувствовал, когда она сняла свой костюм синтетических мышц.
- ...
- ...
Сильное лицо с четкими чертами. Ее короткая стрижка хорошо подходила ее прекрасному лицу.
Большие глаза, способные проявить самые разнообразные эмоции, они усиливали жесткость ее безучастного лица.
Когда смотришь на нее так близко, Ча Джи-хё была чрезвычайно красивой.
Два больших глаза Ча Джи-хё тихо меня изучали.
Она своим особенным деловитым тоном не попросила меня подвинуться.
Она просто замерла, глядя на меня.
У меня появилось ощущение, что я меня засасывает в ее взгляд.
У меня в голове помутилось.
Мое лицо медленно приблизилось к ее лицу.
Наши губи соприкоснулись.
Ча Джи-хё приняла мой поцелуй. Мы наслаждались друг другом, и она молча смотрела на меня.
Затем в какой-то момент она взяла правую руку и запустила ее мне в волосы. Это был ее сигнал, и она начала целовать более страстно, чем я.
Прошло довольно много времени.
Мы расцепили губы и посмотрели друг на друга.
- Вернемся домой? – спросил я.
- Да, - согласилась Ча Джи-хё.
Словно наши сердца соединились, мы встали с своих мест.
Я вернулся в свое общежитие, собрал всю свою одежду в сумку и взял билет на самолет до Кореи.
Это было неожиданное решение, но продавалось еще много мест в первом классе, поэтому я с легкостью смог забронировать билет.
Узнав о нашем неожиданном отъезде, Один от имени скандинавской экзаменационной группы выразил свое расстройство, но пообещал встретиться с нами, когда истекут эти 100 дней.
Мари закатила истерику, говоря, что тоже хотела поехать, но я оставил ее там, и мы ушли.
В международном аэропорту Копенгагена мы сели на самолет и улетели из Дании.
Во время всего полета до Кореи Ча Джи-хё и я не проронили ни слова.
Это было неловкое молчание.
Словно мы дали обещание друг другу, мы просто держали рты на замке.
Мы прибыли в международный аэропорт Инчхона и взяли такси до Пучхона.
Когда мы поднимались в лифте, мое сердце начало биться сильнее.
Дыхание стало прерывистым.
Чтобы она не уловила моего волнения, я не смотрел ей в глаза.
Но я ввел пароль, и, прямо когда мы вошли в дом, мы бросили сумки у входа и обнялись.
Мы неистово предавались друг другу, наши языки сплетались. И когда наши губы встретились, я взял ее на руки.
Я опустил ее на кровать. Мы продолжали целоваться, постепенно снимая одежду.
Я слышал ее жаждущее дыхание и заводился.
Ее эмоциональной, которая никогда не теряла своего спокойствия в любой ситуации.
Внутри моего сердца была большая дыра.
Время, проведенное на Арене на экзаменах.
Но когда мы вернулись в реальность, все это время показалось обманкой, потому что здесь и дня не прошло.
И это повторялось снова и снова.
Время шло, и я ни с кем не мог его разделить.
Один и Мари тоже просто вместе работали, но они не были такими друзьями, которые препираются и делятся мыслями друг с другом.
Мин-жонг, которая мне так нравилась, в конце концов, не смогла заполнить эту дыру. Теперь, когда я об этом думал, я понял, что был одинок все это время.
Но в этот момент.
Я чувствовал, что нечто теплое наполняет эту большую пустую дыру у меня в груди.
Ча Джи-хё провела на Арене гораздо больше времени, чем я.
Я пустил ее в свое пустое пространство, и она тоже заполнила свою пустоту мной.
Вместе, разгоряченные, сплетенные, в пылу момента. Вот что это было.
Ни сладко, ни эротично, мы просто страстно желали чего-то, чтобы удовлетворить свою жадность с помощью друг друга.
***
У меня был бафф на физическую силу среднего 5 уровня.
Ча Джи-хё обладала впечатляющим высшим 1 уровнем.
Чтобы мы очень устали и должны были перевести дыхание, сколько времени прошло?
- Я есть хочу.
Такими были первые слова Ча Джи-хё, которые она сказала после возвращения в Корею.
Вдруг я рассмеялся. Словно странная атмосфера, повисшая между нами, исчезла.
- Я тоже.
- Нам придется приготовить рис, но мы не сходили в магазин, поэтому больше готовить нечего
- Может, нам сходить куда-нибудь поесть?
- Думаю, это лучше всего.
Мы вылезли из-под одеяла и выползли из кровати.
Ее фигура, на которой не было ни ниточки одежды, предстала перед моими глазами.
Без единой жиринки, ее тело было хорошо натренированно и подтянуто. Мне показалось, будто она была настоящей красавицей, словно была высечена из камня.
«Я переспал с такой женщиной?»
Я простой мужчина, как и все, наверное. Когда я смотрел на нее, я испытывал чувство достижения.
Ча Джи-хё, хоть и была раздета, чувствовала себя все равно уверенно.
Я принял душ в ванной, которая была рядом с моей спальней, а Ча Джи-хё умылась в ванной, которая находилась в холле.
Одевшись, я проверил телефон.
Три пропущенных звонка.
Есть еще и сообщения, только от Хён-Жи.
«Что теперь?»
Сначала я проверил сообщения.
[Хён-Жи: Оппа, всё еще в Дании?]
[Хён-Жи: когда ты вернешься в Корею?]
[Хён-Жи: Возьми телефон!!]
Так настойчиво пыталась со мной связаться. Казалась, она чего-то хотела.
Я подумал о том, чтобы просто не обращать на это внимания, но вспомнил о шантаже, в котором была замешана Хён-Жи.
Моя семья думает, что я встречаюсь с Ча Джи-хё. Если Хён-Жи разболтает об этом Мин-жонг....!
«Она, наверное, не расскажет, но они всё друг другу рассказывают».
Я испугался последствий и позвонил Хён-Жи.
-Оппа~!
Аегуо в голосе Хён-Жи было ужасным.
- Ты еще не спишь?
- О каком сне ты говоришь, сейчас только 11 вечера. Где ты, оппа? Все еще в Дании?
- Я в Корее. Я только сегодня вернулся.
- Правда? Ты сейчас дома?
- Я собираюсь пойти сходить куда-нибудь с Джи-хё. Мы проголодались.
- Хорошо, хорошо. Я тоже!
- Ты слышал, что я сказал? Я собираюсь пойти с Джи-хё. Потому что мы проголодались.
- Ага, ага, я тоже голодная.
- Это только для нас вдвоем, и ты хочешь втискиваться туда?
- Мне надо сказать тебе кое-что важное, вот почему, понятно?
- ...
Я потерял дар речи от безрассудства Хён-Жи.
Но позади я услышал голос Ча Джи-хё.
- Я не против.
- Слышишь, она говорит, что все нормально, хе-хе-хе.
Она слышала, так нагло.
Я вздохнул.
Я сказал ей, что вскоре ее наберу.
Прошло много времени с тех, пор как я ездил на «Порш Кайен».
Я посадил Ча Джи-хё на пассажирское сиденье, и когда мы отъехали, я у нее спросил:
- Тебя это не беспокоит?
- Нисколько.
Она была такой же, как и когда Мари цеплялась за меня все время по пути в Корею, она странным образом толерантна к таким вещам.
- Тебя странным образом не раздражают люди.
- Я не такой человек, который специально хотел бы проводить время одной. Плюс, она милая.
- Что?
Я на секунду не поверил своим ушам.
- Твоя младшая сестра, она милая.
Если она говорила, что Хён-Жи милая, то голова Ча Джи-хё была экстраординарным местом.
Машина быстро подъехала к дому Хён-Жи. Я отправил ей сообщение, чтобы она выходила, и она быстро выбежала.
- Брат!
- Не надо, таких речей.
- Ооооо...
Хён-Жи села на заднее сидение и дерзко вела себя супердружелюбно по отношению к Ча Джи-хё.
- Привет, ребята.
- Да, прошло много времени, мисс.
- Хе-хе, ты можешь просто называть меня Хён-Жи.
- Да, мисс Хён-Жи.
- О, ты можешь просто называть меня Хён-Жи. Мисс – это уже слишком.
- Понятно.
Я чуть не рассмеялся.
Всё потому, что в мгновение ее тон изменился на тот, каким разговаривал бы военачальник.
Хён-Жи, которая хотела близких сестринских отношений, выглядела немного угрюмой. В мгновение ока она стала солдатом этого высокопоставленного офицера.
- Хочешь что-нибудь поесть?
- Эм, по соседству с Пучхоном есть ресторанчик, который специализируется на пасте, и он открыт допоздна.
Я поехал в окрестности Пучхона.
Мы добрались до ресторана с пастой, сели и сделали заказ.
- О чем же ты хотела спросить, что так умоляла встретиться в такое время?
- Эй, а милая младшая сестра не могла соскучиться по своему братцу?
- Ты хочешь получить в лоб?
- Хе-хе, не смущайся. Разве ты не гордишься и не счастлив, что у тебя есть такая милая младшая сестра?
Я сжал кулак до такой степени, что у меня могли полопаться сосуды.
Мне пришлось серьезно постараться, чтобы сдержать свое раздражение.
Хён-Жи похихикала и сказала Ча Джи-хё:
- Брат такой. Он застенчив, поэтому не может быть честным. Должно быть, сложно тебе с ним встречаться, сестричка.
- Не особо.
- Хо-хо, ты такая же, как и он.
- Неужели? А я и не знала.
Пока мы ели, Хён-Жи начала расспрашивать о том, о сем, относительно нас, и я смутилсяю
С присущей ей особой дерзостью Ча Джи-хё с легкостью врала, и это меня поразило.
И учитывая это, отношения между мной и нынешней Ча Джи-хё были очень неопределенными.
Столько всего случилось, но всё потому что я чувствовал, что мы на самом деле не встречались.
Скорее, было ощущение, что мы просто взобрались на холм и спустились с него, и всё.
- Братец, честно говоря, на самом деле...
Теперь Хён-Жи, наконец, перешла к тому, почему она хотела встретиться.
- Говори.
- Хе-хе, на самом деле я много думала о своем будущем.
- Если ты провалишься по всем пунктам, допустимым для работника в первые полгода, то это понятно.
- Хм! Не переворачивай мои слова, послушай меня по-настоящему.
- Ладно, ладно, продолжай.
- Ладно. Я много думала, и человек должен делать то, что у них хорошо получается. Поэтому я подумала: «А какие у меня таланты и наклонности, какой жанр я бы предпочла?»
- И?
- И просто так случилось, что моя подруга Джи-хен кое-что мне рассказала.
- И что же это?
- Девочка, которую она знает, открыла онлайн-магазин и зарабатывает кучу денег.
- ...
- Поэтому я подумываю о том, чтобы тоже открыть онлайн-магазин вместе с Джи-хен.
- Это твоя наклонность?
- Ага! У меня на самом деле убийственное чувство стиля.
У меня пропал дар речи.
Это ребенок не мог найти работу, а теперь она еще и из рассудка выжила.
Кто-нибудь открывает интернет-магазин?
И ее единственный аргумент заключается в том, что она думает, что у нее хороший вкус?
- Но чтобы делать что-то подобное нужен стартовый капитал, много денег. Поэтому я подумала... хе-хе, может быть, братец, ты мог бы инвестировать...
Я взял свой смартфон.
- Братец?
Я твердо набрал цифры и нажал кнопку вызова.
Пошли гудки.
- Братец, эм, кому ты сейчас звонишь?
Я просто проигнорировал вопрос испуганной Хён-Жи и приложил смартфон к уху.
- Алло?
Холодный голос, не хуже, чем у Ча Джи-хё, раздался на другом конце провода.
- Сестра, это я.
- Ты вернулся в Корею?
- Да, я вернулся сегодня. Но я сейчас разговариваю с Хён-Жи...
- Ааааа! Братец!
Побледнев, Хён-Жи вскочила со своего мест и завизжала.
Делала она так или нет, но я все равно продолжал разговор.
- Она говорит, что хочет открыть интернет-магазин, и просит меня инвестировать в него деньги.
- ...где ты?
От холодного голоса сестры у меня практически замерзло ухо.
- Ресторанчик с пастой на окраине Пучхона.
- Отправь мне сообщение с адресом. Я выезжаю прямо сейчас.
- Ладно.
Я повесил трубку и написал сообщение сестре.
Лицо Хён-Жи было охвачено ужасом. Потом голосом, полным печали и негодования, она начала на меня кричать:
- Братец, это уже слишком! Как ты мог!
- Хорошо об этом подумай. Если это то, о это твое искреннее решение, начни с того, что убеди старшую сестру. Если она одобрит, я дам тебе денег.
Дело было не в том, что я считал, что те деньги, которые гниют в швейцарском банке, были слишком драгоценными, что давать их ей. Я беспокоился только о твоем психическом состоянии, мое дитя.
- Ты думаешь, сестра будет случать меня? Она просто поджарит меня до хрустящей корочки вместе с мамой!
- Это всё только ради твоего блага, ты думаешь, она будет тебя к чему-то принуждать, не учитывая того, что ты хочешь? Убеди старшую сестру аккуратно и решительно, чтобы заручиться ее одобрение, покажи мне, что ты можешь это сделать.
- Сестра ужасная! Она просто наорет на меня!
- Честно говоря, глядя на твою нынешнюю ситуацию, когда ты не можешь найти работу, у мамы есть магазин, и он тебе не нужен, то это звучит так, будто ты используешь интернет-магазин, чтобы выбраться из своего затруднительного положения.
- ...
Хён-Жи надулась.
Я вздохнул и похлопал Хён-Жи по голове.
- Поэтому я и говорю, докажи это. Если ты в самом деле так и хочешь сделать и будешь там работать, братец поможет.
- Как угодно!
Она захныкала, а потом начала плакать.
Мы ушли из ресторана и разговаривали в ближайшем круглосуточном кафе.
Потом приехала сестра.
- Хён-Жи.
Как только приехала старшая сестра, она начала говорить холодным тоном.
Хён-Жи вся напряглась и, словно рядовой, встала по стойке смирно, как только она сказала.
- Пойдем. Нам нужно откровенно поговорить с мамой.
- О, ладно.
Хён-Жи едва собрала все мужество в кулак и вышла вслед за старшей сестрой.
Вот так старшая сестра забрала создателя проблем в нашей семье и исчезла.
В кафе остались только Ча Джи-хё и я.
Я вздохнул и сказал Ча Джи-хё:
- Я бы хотел быть, как она, и мучиться и размышлять о банальных вещах. Для нее это всё очень серьезно, я уверен, но очевидно, что у нее спокойная жизнь.
По крайней мере это не были вопросы жизни и смерти, кого убивать, а кого нет.
Потом Ча Джи-хё сказала:
- Я завидую.
- Да? Я тоже завидую этой идиотке.
- Я тебе завидую.
- ...мне?
- Думать о чем-то вместе и плакать и смеяться вместе, я этому завидую. Наверное, вот это каково иметь семью. Прошло слишком много времени, что я забыла это чувство.
- Ах...
Потом я снова вспомнил, что она потеряла родителей, когда была совсем маленьком, и она была одна.
Когда она говорит, что Мари и Хён-Жи милые, она, должно быть, говорит об этом ощущении.
- Я очень желаю тебе счастья, мисс Джи-хё.
Было ли это чересчур невпопад.
Но я сказал это так честно, как будто признался в любви.
Ча Джи-хё посмотрела на меня, а потом улыбнулась.
«Ах!»
Я удивился.
Я думаю, Ча Джи-хё впервые улыбнулась и открыто показала свою улыбку.
- К счастью, за свою жизнью я нашла две вещи, которые принесут мне счастье.
- И что же это?
- Об одной из них ты узнаешь завтра или послезавтра, скоро в общем.
- А вторая?
- Вот это.
Ча Джи-хё протянула руку ко мне.
Она погладила меня по щеке и сказала:
- Прямо сейчас ты узнаешь, когда мы вернемся домой.
Я был потрясен до глубины души.
Эта женщина тоже знает, как потрясти мужчину.
После этого дня наши отношения определенно изменились.
Сначала она взяла свои вещи, которые были в гостевой комнате, и перенесла их в мою спальню. Мы вместе уснули и проснулись на утро вместе.
То, как она вела себя по отношению ко мне и как разговаривала со мной, не изменилось, но по крайней мере, несмотря ни на что, когда я держал ее или целовал, она принимала это всё.
И я мог прочесть чуть лучше ее чувства, спрятанные за ничего не выражающей маской.
Она не была такой женщиной, как Мин-жонг с ее сопливыми нежностями и проявлениями любви, но я был этому рад. Рядом с ней я чувствовал, что такое счастье.
И потом я понял, какая вторая вещь приносила счастье в ее жизнь.
Однажды Ча Джи-хё сказала, что у нее дела, надо было позаботиться об оставленном доме, и она вернулась на белом «Ламборджини».
- Я заказала ее несколько недель назад, но понадобилось больше времени, чем ожидалось.
От необычной роскоши «Ламборджини» у меня челюсть упала на пол.
Она купила ее, продав трофеи от Виверны, которые я ей подарил.
***
Большой и роскошный особняк.
От входа в особняк, окруженный стальными прутьями, до широко раскинувшейся на переднем дворе лужайке было полным-полно охранников в черных костюмах.
Передний двор.
Ли Чанг-ви вышел из машины и проскользнул внутрь, оглядываясь на неприступную сцену позади него.
«Понаставил пугал».
Пытался ли он выглядеть опасным, поставив повсюду всех этих бесполезных охранников?
Вот о чем думал Ли Чанг-ви, когда свирепо и цинично улыбнулся.
- Открывайте, - холодно крикнул Ли Чанг-ви.
Охранники узнали его и открыли ворота.
Ли Чанг-ви уверенно вошел, и его снова остановили охранники у ворот.
- Мы должны будем сначала вас досмотреть.
- Это лишние хлопоты.
- Извините. Но мы должны досмотреть...
- Отвали.
- Прошу прощения?
Паак! Пак!
Словно отогнав муху, Ли Чанг-ви дважды щелкнул запястьем. Двое охранников за одну секунду отлетели в одну сторону.
- ...!
- Чт, что?!
Удивленные охранники инстинктивно потянулись внутрь своих пиджаков и достали пистолеты.
- Кук, кук.
Ли Чанг-ви усмехнулся.
*Паат!*
Голубая аура взмыла вверх и окутала всё его тело.
Охранники не смогли собраться с духом и нажать на курок, они медлили.
Противником был Ли Чанг-ви. Важная фигура, которая в прошлом много раз входила в эту резиденцию.
- Отойдите в сторону. Если встанете на пути, я вас всех убью.
Вот так Ли Чанг-ви прошел.
У входной двери он оттолкнул охранника, который пытался его остановить, и без стука открыл дверь.
- Ли Чанг-ви? Зачем ты поднял столько шума?
В кресле-качалке сидел тучный старик с белой бородой и хмурился.
Это был тот старик, который в прошлом бросил в Ли Чанг-ви бутылкой с алкоголем.
- Да я не в первый и не во второй раз к тебе прихожу, эта процедура, чтобы войти была слишком хлопотная.
- ...
Старик почувствовал тревогу от дерзкого поведения Ли Чанг-ви. Из-за этого вместо того, чтобы рассердиться, он отнесся к нему спокойно.
- Понятно. Думаю, ты прав.
- Спасибо за понимание.
- Как дела у Хейсинга? Почему я ничего слышал от Хейсинга?
- Хейсинг мертв.
- Чт, что?
Старик сразу же поднялся из своего кресла-качалки.
- Он провалил миссию и умер во время нее.
- Тогда... насколько же велик урон, нанесенный пиратскому флоту...
- Члены пиратской группы, вернувшейся на пиратские острова, тоже все погибли.
- ...?!
Лицо старика стало белым, словно простыня, и он качнулся назад в свое кресло.
Ли Чанг-ви продолжил:
- По их возвращению, казалось, они встретились с неопознанным нападающим. К сожалению.
Ли Чанг-ви улыбался как дьявол.
- Ухх...!
Лицо старика исказилось от страха.
Общее количество кармы.
То количество, когда все мои умения и предметы были определенны количественно в виде кармы.
По совету Одина я решил зарегистрироваться в мировом рейтинге экзаменуемых. Я пересчитал все свои умения и предметы с точки зрения того, сколько кармы они стоили.
Важны были не только оценки, которые я получал после выполнения миссии, но и карма, которую получал от того, что я покупал за деньги.
Еще я поднял уровень своих умений благодаря скорее тренировкам, чем с помощью использования кармы.
Я посмотрел на всю суммированную карму:
- Вау...
Цифра такая большая, что у меня чуть челюсть на пол не упала.
Сначала у меня были следующие умения и предметы:
- Основное умение: призыв духов (высокий 1 уровень).
- Вспомогательное умение: бафф физической силы (средний 5 уровень), умение Навигации (начальный 1 уровень), телепортация (средний 1 уровень), коррекция зрения (начальный 1 уровень).
- Особое умение: синтезированное умение
- Синтезированное умение: Божественная защита ветра (мастер), Божественная защита огня (мастер), рефлекс (мастер), Пламя Жизни (средний 4 уровень), Прохождение (начальный 1 уровень), виртуальное пространство (средний 1 уровень), стрельба (начальный 1 уровень), усиленные боеприпасы (мастер), перезарядка, динамическая острота зрения (мастер), ясновидение (начальный 1 уровень), предвидение.
- Доступно кармы: +16,000
- Предмет: AW50F, Нильсен Н2 (x2), рюкзак
Если пересчитать всё это в карму, сколько получится?
Я начал писать в блокноте и считать.
Но потом Ча Джи Хё, которая лежала на кровати, положив на меня голову, посмотрела на меня и сказала:
- А ты не можешь просто задать вопрос своему блокноту?
- ...
Я вдруг стал похож на идиота.
Ча Джи Хё улыбнулась мне, закрывая глаза и засыпая.
После того, как мы пробыли вместе какое-то время, я мог сейчас определять нюансы выражений ее лица.
- Покажешь мне общее количество кармы, которое получится, если сложить умения и предметы?
Как только я это сказал, слово на блокноте и впрямь задрожало и начало меняться. Как же впечатляет искусственный интеллект.
- Показываю общее количество кармы, полученное от суммирования умений и предметов, экзаменуемого Ким Хён-Хо. Эта сумма включает доступную карму.
- Общая карма: +108 600
- Воу...
Когда я увидел на этой огромное количество, у меня челюсть упала на пол.
- Сколько получилось? - спросила Ча Джи Хё.
Она притворялась, что спала, но, должно быть, ей было любопытно. Она по-странному милой.
- 108 600 кармы.
- Что? – спросила Ча Джи Хё, не поверив своим ушам.
- 108 600 кармы.
- И ты только сейчас сдал 8-ой экзамен?
- Да.
Конечно, эта сумма набралась не только от прохождения экзаменов.
Были моменты, когда я повышал свои умения через тренировки, и еще огромное количество кармы я купил за астрономическую сумму денег.
Я отправил это число сообщением Одину.
Потом я залез в кровать и уснул рядом с Ча Джи Хё.
Я не знал, что этот эффект домино, который вызвало мое сообщение, изменит мир.
***
[108 600]
- Ой...!
Один увидел сообщение и, не отдавая себе отчет, застонал.
Он сейчас прошел только 8-ой этап экзамена.
Он только сдал 8 экзаменов, и такое вообще возможно?
«Он сказал, что убил много порочных экзаменуемых, сражаясь с пиратами. Благодаря сражению с китайской группой экзаменуемых у него быстро пошел прогресс».
Одину показалось, что этот экзаменуемый станет взрывоопасной ядерной бомбой.
Он победил Хейсинга, того, кто обладал репутацией злого дьявола в китайской группе экзаменуемых. Хейсинга сейчас можно было считать трамплином для Хён Хо, который поднялся после его поражения!
Такой сильный человек, как он, поднимался и честно гнался за прохождением миссий.
Как деловой мир Арены это воспримет?
Инвесторы, которые ждали подходящего момента, чтобы раскрыть миру технологию маджонга. Как они воспримут появление Ким Хён-Хо?
Даже сам Один почувствовал на себе сильное давление и вынужден был ублажать массивные коммерческие предприятия.
Он сражался только для того, чтобы не бросать свою дочь Беллу одну, вот на чем он был сосредоточен.
Благодаря этому он проходил миссии вплоть до сегодняшнего дня и до сих пор крепко стоял на ногах.
Но даже Один, у которого была такая чистая цель, если бы он не находился под защитой Скандинавской экзаменационной группы, вряд ли бы этого добился.
Они не так бросались в глаза, как китайская группа экзаменуемых, но почти все агентства страны смотрели на Арену, как на возможность развития бизнеса.
Вместо того, чтобы отпустить экзаменуемых, дав им достигнуть конечного пункта назначения, они хотели, чтобы экзаменуемые постоянно собирали маджонг.
Конечно, на сегодняшний день они уже стали противоположностью экзаменуемых.
Но существование Ким Хён-Хо могло изменить этот статус-кво.
Он уже столкнулся с пиратами, и они знают, что он уже вступал в конфликт еще и с темными магами.
Ко всему прочему, он быстрыми темпами двигался к завершению экзамена.
«Если он зарегистрируется в мировом рейтинге, он начнет приковывать к себе много внимания, но...»
Один улыбнулся.
«Появится еще больше экзаменуемых, которые захотят присоединиться к сражению, чтобы сдать экзамены».
***
В тот день в мировых рейтингах сообщества Арены произошли изменения.
Правительственные агентства Арены по всему миру были шокированы.
В особенно сильном шоке был Корейский исследовательский центр.
- Экзаменуемый Ким Хён-Хо
- Национальность: Южная Корея
- Место: 7-ое
- Общее количество кармы: 108 600
- Э, что это?
Корейский исследовательский центр Арены.
Шеф Ким Чунг-тэ уставился в монитор, широко открыв глаза.
«Почему здесь имя Ким Хён-Хо?!»
Это невозможно.
Сейчас он был примерно на 7-ом, может быть, на восьмом, этапе экзамена.
Нет. То, что его не передали китайской экзаменационной группе, вызывало больше подозрений.
Что за чудо на него снизошло, что он смог избежать смерти от руки китайцев, а потом еще и смог стать невероятным рядовым?!
7-ое место!
«Почему этот мерзавец вдруг появился в этом рейтинге?»
Шеф Ким Чунг-тэ почувствовал холодок в печени и желчном пузыре.
Среди экзаменуемых из Кореи на самом деле не было никого, кто бы входил в топ-20.
Но вдруг появился экзаменуемый из Кореи! И занял 7-ое место, ни больше ни меньше!
Ко всему прочему, это был тот, кто не был союзником корейского исследовательского центра Арены!
«Это опасно!»
Шеф Ким Чунг-тэ почувствовал, что он на краю пропасти.
Нынешнее правительство и даже президент не догадывались об Арене.
Не было такого персонажа, который бы на самом деле знал об этом или обладал политической властью, и именно поэтому Шеф Ким Чунг-тэ мог довольствоваться такими большими полномочиями.
Но даже если так случилось, если появился рядовой такой величины, может быть, слух дойдет и до президента.
«Это большая проблема...»
У Шефа Ким Чунг-тэ в груди заколотилось сердце, и он достал устаревший телефон-раскладушку.
Человека, которому звонил, звали Ли Чанг-ви, и был он в Пекине.
- Что такое?
- Что случилось?
- О чем ты говоришь?
- Ким Хён-Хо! Что, черт возьми, произошло с Ким Хён-Хо?
- Ааа, значит, ты тоже это видел?
- Почему получилось так, что я дал тебе кучу информации, а ты еще ничего не сделал с Ким Хён-Хо?
- А ты сам не можешь ответить на этот вопрос, глядя на рейтинг? Он смог устранить опасность и стал сильнее. Он производит сильное впечатление.
- Слушай сюда!
- В чем дело, Шеф Ким Чунг-тэ?
- Ты забыл про Ким Хён-Хо?
- Мне больше нет никакой необходимости расправляться с Ким Хён-Хо.
Шеф Ким Чунг-тэ почувствовал нечто странное.
Этот человек, он сказал: «Мне».
Словно его умонастроение представляло умонастроение китайской экзаменационной группы.
Шеф Ким Чунг-тэ не знал, что соперник Ли Чанг-ви Хейсинг мертв.
И, конечно, он не знал о тех событиях, которые произошли внутри китайской экзаменационной группы.
- Что это значит? То, что тебе не надо противостоять Ким Хён-Хо...
- Ну, мне больше нечего сказать. Не звони мне больше.
- Эй, погоди...!
Ли Чанг-ви повесил трубку.
«Что случилось в Китае?!»
Шеф Ким Чунг-тэ жалел, что не обращал внимания на новости, шедшие из Китая.
Было поздно, но ему нужно было узнать новости и понять, что делать в этой ситуации.
Но к сожалению для Шефа Ким Чунг-тэ, у него не было времени на это.
*Дзынь!*
В его кабинете зазвонил телефон.
Шеф Ким Чунг-тэ поднял трубку.
- Что?
- Шеф, это Синий Дом.
(Пер.: Корейская версия Белого Дома)
- Соедините.
Потом он услышал голос старика.
- Шеф Ким.
- Да, секретарь президента, сэр. У вас все в порядке?
- Вы что-нибудь слышали от китайской экзаменационной группы?
- До того, как вы об этом сказали, мне казалось, что с ними что-то не так, и я собирался это выяснить.
- Думаю, в китайской экзаменационной группе произошли большие изменения в расстановке сил, вы еще не знаете, какие именно?
- Да, они ведут себя очень скрытно. Сложно что-либо выяснить.
- Хм, ну, вот и всё. Тем не менее, вы знаете что-нибудь об экзаменуемом Ким Хён-Хо?
У Шефа Ким Чунг-тэ сердце забилось еще сильнее: тук-тук-тук-тук.
- К сожалению, он не в нашем центре, поэтому я знаю не так много. По моим сведениям, он является экзаменуемым в Jinseong Group.
- Он первый в нашей стране, кто вошел в мировой рейтинг. Слышать, что он не один из нас, очень жалко. Вы больше ничего не знаете?
- Нет, я узнаю больше деталей и, если возможно, приведу его в наш центр.
- Понятно. Значит, говорите, вы о нем больше ничего не знаете.
- Нет...
- Ха-ха, ладно.
- ...?
От его слов веяло холодом.
У Шефа Ким Чунг-тэ кровь застыла в жилах.
- Я разговаривал с председателем Парк Жин-Сунгом. Вы, Шеф Ким, не только некомпетентны, но и думаете, что мы идиоты?
Председатель Парк Жин-Сунг из Jinseong Group!
Он был тем человеком, кому жизнь спас Ким Хён-Хо.
Шеф Ким Чунг-тэ понял, что ему ужасно спутали планы.
- Пре-президентский секретарь, сэр...
- Хватит. Я не хочу больше любезничать с вами.
Он повесил трубку.
Через 15 минут группа людей из Национальной разведывательной службы ворвалась в корейский исследовательский центр Арены.
***
- Как у вас дела?
Голос, который я давно не слышал, председатель Парк Жин-Сунг. Его голос звучал очень радостно.
- Да, потихоньку, как вы знаете. Как ваше здоровье, председатель?
- Здоров, конечно. Ради этой жизни, которая с таким трудом возобновилась, я даже бросил пить. Хотя жизнь без алкоголя, не уверен, что жизнь ли это.
- Ха-ха, рад. Может, вы проживете долго, до самой старости.
- О, шшш... В любом случае, я слушал, что у вас в последнее время дела идут очень хорошо?
- В каком смысле?
- Сукин сын. Я говорю о рейтинге!
- А, через Скандинавскую экзаменационную группу я зарегистрировался в рейтинге. На каком я месте?
- ... ты спрашиваешь меня, потому что сам не знаешь?
- Я еще не получал новостей от мистера Одина.
- Господи, ты безнадежно наивен. Ты на 7-ом месте, боже мой...
- Простите? На 7-ом?
- Верно!
- Я очень высоко.
Я был совершенно удивлен.
7-ой?
Я ожидал, что я буду довольно высоко в рейтинге, но я и понятия не имел, что займу 7-ое место среди экзаменуемых со всего мира!
Конечно, могло быть много сильных игроков, как Ли Чанг-ви, которые еще не были в рейтинге, но все равно это было без сомнений очень высокое место.
- Знаете, вы все еще в моей группе, верно?
- Да.
Общаясь с председателем Парк Жин-Сунгом, я заключил контракт с Jinseong group. Как я мог забыть об этом?
Благодаря этому я получал много помощи то тут, то там от главы секретариата Ли Чжун-сик.
- Но почему бы вам на обратном пути не захватить маджонг? Такой человек, как ты, на 7-ом месте, как ты умудрился еще ни разу не принести нам маджонг?
- Ах...
Теперь, когда я об этом подумал, да.
Маджонг был самой сильной золотой жилой экзаменуемого.
Но благодаря накоплению состояния с помощью Пламени Жизни, я не интересовался сбором маджонга.
- В нашей группе есть игрок, находящийся на 7-ом месте в рейтинге, окажи нам такую честь, мерзавец.
- Ха-ха-ха, если представится такая возможность, я принесу вам маджонг.
-Тц, тц, в любом случае вскоре нас ждут хорошие новости.
- Хорошие новости?
- Я разговаривал с Синим Домом.
- Синим Домом? - взволновался я.
"О, да, это же председатель Парк Жин-Сунг".
Я относился к нему, как к дедушке, живущему по соседству, и на какое-то время забыл, с кем я имею дело. Этот старик - самый богатый человек в Южной Корее.
- Они собираются уволить Шефа Ким Чунг-тэ.
- Правда?
Шеф Ким Чунг-тэ.
Он продал информацию обо мне китайцам и даже приложил руку к смерти Ча Джи-хё, паршивый ублюдок.
Увольнение такого мерзавца - это очень приятная новость. Я наконец слышал хорошие новости о том, что наша страна впервые поступает правильно.
- До сегодняшнего дня наша дружба с китайской экзаменационной группой была важна, поэтому мы держали Шефа Ким Чунг-тэ на своем посту. Синий Дом решил, что Китай станет высшей властью в бизнесе Арена. Но теперь ситуация изменилась.
Когда я услышал эти слова, я увидел, куда всё идет.
- Ли Чанг-ви взял контроль над китайской экзаменационной группой, да?
- Значит, ты знаешь?
- Он предлагал мне сделку - работать вместе с ним.
- Ты... если что-то такое случилось, ты должен был нам сказать! - со злостью прокричал председатель Парк Жин-Сунг.
- Вы же все исцелились, я думал, вас больше не интересует Арена.
- Не интересоваться потенциальным будущим бизнесом, разве есть в этом смысл?
- Что вы имеете в виду под "будущим бизнесом"? Я собираюсь пройти все миссии и покончить с этим раз и навсегда.
- Даже если и будет так, как ты говоришь, сколько, на твой взгляд, маджонгов накопил мир? За сколько лет?
- Наверное, много, да?
- Очень много, мой мальчик. Даже если ситуация так и обернется, и нельзя будет собрать еще один маджонг, цена маджонга останется, нет, возрастет в несколько раз.
Это правда.
Привлекательность маджонга, которая делала то, что невозможно при нашей нынешней науке, возможным.
Если бы не это, то и не нужно было бы забрасывать другие источники энергии и так вкладываться в маджонг.
- Используется ли он в разработке стратегического вооружения или космических технологиях, маджонг несомненно будет использоваться для важных задач. Даже если будет невозможно собрать еще маджонга, маджонг, собранный до этого момента, используется ради достижения этих целей уже сейчас.
Вот почему Jinseong Group искала экзаменуемых и собирала маджонг.
Я не совсем представлял, как у них были планы, но я был уверен, что они еще исследовали применения маджонга.
- Важнее то, что ты тот, кто убил Хейсинга?
- Вы тоже слышали об этом?
- У меня, знаешь ли, есть свои люди и среди китайцев.
Председатель Парк Жин-Сунг говорил так, словно пытался сказать, чтобы я не недооценивал его.
- В любом случае, спасибо. Группировка Хейсинга, которая плохо работала с Ли Чанг-ви, была уничтожена, и теперь размер китайской экзаменационной группы сократился на половину.
- Уничтожена?
У меня возникло странное ощущение.
Я был тем, кто убил Хейсинга.
И я и правда, сражаясь с пиратами, убил много порочных экзаменуемых.
Но этого было недостаточно, чтобы уничтожить всю группировку Хейсинга.
- Как только Ли Чанг-ви узнал, что Хейсинг мертв, он убил всех из его группировки.
- ...!
У меня мурашки побежали по спине.
Прибегнуть к таким радикальным мерам, как только умер Хейсинг.
Беспощадность и дерзость Ли Чанг-ви значительно превосходила мои ожидания.
- Вот так китайская экзаменационная группа сократилась в два раза, и коммунистическая партия китайцев больше не может контролировать Ли Чанг-ви. Наоборот, они боятся, что Ли Чанг-ви их убьет, и они от него устали.
Это был совершенно небезосновательный страх, который основывался только на том, что он убил всю группировку Хейсинга.
Он, вероятно, учел это, и именно поэтому пошел на такую страшную меру.
- В любом случае китайская экзаменационная группа как-то сбилась с пути относительно бизнеса Арена, больше не нужно поддерживать китайцев.
- Значит, вы пришли к выводу, что тогда китайцы больше не будут господствовать в бизнесе Арены.
- Верно. В любом случае, после того, как ситуация приняла такой поворот, я подумал, что пришло время, и позвонил в Синий Дом. У меня состоялся откровенный разговор с президентом, и в этой связи всплыло твое имя.
Он разговаривал с президентом и упомянул меня!
Я был очень благодарен проницательности председателя Парк Жин-Сунга и его доброте, которую он проявлял ко мне.
- Спасибо.
- Еще в разговоре я упомянул о той женщине, Ча Джи-хё. Ее личность скоро будет восстановлена.
- Вау, спасибо!
- Ты рад этому больше, чем предыдущей новости. Ты за нее переживаешь?
- ...
Этот старик, у него хороший нюх.
Если честно, на таких, как Шеф Ким Чунг-тэ, мне было вообще наплевать.
Так как я стал настолько сильным, мне уже не нужно было кого-то бояться.
Кроме того, новость о Ча Джи-хё меня обрадовала так, словно это была новость обо мне.
- Слишком рано гарантировать что-то прямо сейчас, но в бизнесе, связанном с Ареной, будет принято важное соглашение между нашей группой и правительством.
- Правда?
- Как только это подтвердится, кто-нибудь из правительства свяжется с тобой, просто хочу предупредить.
- Да.
Вот так закончился телефонный звонок.
Я побежал к Ча Джи-хё и рассказал ей эти новости.
- Понятно.
Ча Джи-хё готовила на кухне и, как и ожидалось, спокойно отреагировала.
- Ты не рада? Твоя личность, которую ты утратила после того, как тебя убили, ее тебе вернут.
- На самом деле это не так уж и важно.
- Когда тебя убили, ты потеряла деньги и активы или друзей...
- Раньше у меня был дом, а сейчас... Я на самом деле не чувствую какой-либо привязанности к нему.
- Тогда что насчет Шефа Ким Чунг-тэ? Этого мерзавца уволят, разве это не радует тебя?
Ча Джи-хё просто посмотрела на меня.
- А ты хочешь, чтобы я бы рада?
- Конечно, хочу.
- Я рада.
Она выглядела так, словно слегка улыбалась, но вернулось ее спокойное выражение лица, и она поставила готовый твенджан на стол.
- ...
Я хотел ее обрадовать, но на самом деле обрадовался я. Как бы я на нее ни посмотрел, она была особенной женщиной.
В тот вечер мне позвонил некто, кого я не ожидал услышать.
- Как дела?
- ... Ли Чанг-ви.
- Спасибо за последний раз.
- Я не специально.
- Ха-ха-ха. Я тоже такого не ожидал, но ты производишь большое впечатление. Достойное рядового на 7-ом месте.
- ...
Как бесит.
Группировка Хейсинга была уничтожена, и китайская экзаменационная группа была сокращена вдвое, но Ли Чанг-ви вышел сильным лидером.
В долгосрочной перспективе не думаю, что эта новость хорошая.
Китайская экзаменационная группа вела себя так, как ей говорили чиновники из коммунистической партии, а теперь ее контролировал Ли Чанг-ви, который был частью Арена, что было гораздо страшнее.
- В любом случае спасибо за всё, ты повеселился, попав на 7-ое место, давай назовем это взаимной помощью.
- Ненавижу, что это говоришь ты.
- Ха-ха, не надо быть таким грубым. Лично я очень тобой доволен.
- ...
- Китайская экзаменационная группа больше не будет за тобой охотиться. Конечно, живи, и всё может измениться, но никто не может сказать как.
- Надеюсь, мы никогда снова не встретимся.
- Я разделяю твои чувства. Тогда всего хорошего, спаситель.
Я резко нажал на кнопку, чтобы завершить звонок.
"Что за бред сивой кобылы, какой спаситель".
Я много получил от Хейсинга, но эта ситуация с Ли Чанг-ви меня беспокоила.
- Это был Ли Чанг-ви? - спросила Ча Джи-хё.
- Да.
- Надеюсь, ты больше не будешь пересекаться с Ли Чанг-ви.
- Согласен.
- Нет, не из-за этого, он очень опасен.
У меня возникло странное ощущение, и я посмотрел на Ча Джи-хё.
- Ты забыл? Ли Чанг-ви убил всех экзаменуемых Хейсинга.
- Да, он очень опасен...
Мгновенно я испытал шок, словно меня в голову ударила молния.
Они были по большей части порочными экзаменуемыми.
Если он убил их всех...!
- Даже после того, как он компенсировал всю свою отрицательную карму, ты не думаешь, что он заработал огромное количество кармы?
- Со всей той кармой, что он заработал, он бы поднял уровень своих навыков.
- Он поднял.
Это означает, что он был гораздо сильнее, чем раньше.
Даже раньше он был страшным человеком, но теперь он был еще сильнее.
- Я очень надеюсь, что я никогда с ним не встречусь.
***
Прошло три дня с тех пор, как мне позвонил председатель Парк Жин-Сунг.
- Мистер Ким Хён-Хо?
Глава третьего секретариата Jinseong Group.
- Что такое?
- Извините, но вы сегодня свободны?
- В чем дело?
- Вас бы хотела видеть заинтересованная сторона из Синего Дома. Председатель тоже там будет.
- Когда?
- Сказали, что лучше всего утром, у вас найдется время?
- Да, не важно.
Мне стало немного интересно, когда я услышал, что есть заинтересованная сторона из Синего Дома. Кто это будет? Кто-то, кого я видел в новостях?
- Тогда я буду там через час, чтобы забрать вас.
- Нет, просто скажите мне адрес, и я смогу сам туда приехать.
- Это ранчо, куда вы раньше приезжали.
- Снова там?
- Это должна быть тихая встреча, поэтому снова выбрано это место.
- Понятно.
Я положил трубку и рассказал всё Ча Джи-хё.
- Наверное, там будет главный секретарь. Один из тех, кто занимается делами Арены в Синем Доме, - главный секретарь Ким Бён-хо.
- Правда?
Прошло уже так много времени с тех пор, как я в последний раз смотрел новости или читал газету, так что, может быть, поэтому это имя я слышал в первый раз. Тем не менее, если он Главный секретарь Синего Дома, уверен, он в самом деле занимал очень высокий пост.
- Я все равно хотела покататься, хорошо. Давай возьмем мой Ламборджини.
- С радостью.
Мы собрались и вышли.
Мы поехали на белом Ламборджини Ча Джи-хё, и машины уступали нам дорогу, и было удивительным чудом, что никто из них нас никто не подрезал.
Люди, идущие по тротуару, тоже смотрели на нас по-другому.
Машина такая необычная.
"Может, мне тоже обзавестись еще одной машиной?"
При взгляде на машину Ча Джи-хё мне казалось, что мой Порш Кайен был потрепанный.
Ламборджини прошуршал по дороге, и мы быстро добрались до ранчо.
- Вы приехали? - нас ждал секретарь Ли Чжун-сик.
- А председатель и главный секретарь Ким Бён-хо?
- Они уже ушли на охоту. Я позову председателя.
- Нет, всё в порядке.
У меня было умение Навигации, поэтому несложно было найти председателя Парк Жин-Сунга.
Он, наверное, пышет жизнью, но насколько далеко же может уйти старик.
Мы быстро нашли двух стариков, которые отдыхали, сидя на большом валуне.
Председатель Парк Жин-Сунг выглядел грозным и довольно здоровым стариком.
Красивый, высокий, худощавый старик, это, должно быть, главный секретарь Ким Бён-хо.
- О, ты приехал, - поприветствовал меня председатель Парк Жин-Сунг.
- Прошло много времени.
Мы обменялись приветствиями, и потом я посмотрел на главного секретаря Ким Бён-хо.
- Значит, вы мистер Ким Хён-Хо. Ха-ха, вы намного моложе, чем я думал.
- Да, приятно познакомиться.
Потом главный секретарь Ким Бён-хо поприветствовал Ча Джи-хё.
- А, значит, вы та самая Ча Джи-хё?
- Да.
- Я слышал вышу историю. Проношу извинения от имени всей страны.
Главный секретарь Ким Бён-хо склонил голову перед Ча Джи-хё, выражая свои извинения.
- Всё в порядке.
Ча Джи-хё холодно приняла извинения. Насколько холодна эта женщина!
- Ну, а теперь давайте попробуем поймать что-нибудь, - настоял председатель Парк Жин-Сунг.
Теперь, когда я обернулся, вышли два старика с охотничьей собакой. Собака уткнулась в землю носом и нюхала.
- Сильф.
- Мяу!
Как только я произнес эти слова, появилась Сильф.
Главный секретарь Ким Бён-хо выглядел совершенно удивленным.
- Найди, на кого можно поохотиться.
- Мяу!
Сильф взлетела, слова выпущенная стрела. Я улыбнулся и сказал:
- Давайте поспешим и потом займемся делами.
За 30 минут Сильф нашла лося. Лось умер от выстрела главного секретаря Ким Бён-хо.
Мы рано закончили охотиться и вернулись на ранчо, и поэтому мы могли поговорить.
- Сначала Шефа Ким Чунг-тэ, который доставил вам обоим много проблем, выгнали из офиса. Расследование по поводу его коррупции скоро начнется.
- Да, слышал.
- И наше правительство, чтобы усилить нашу конкурентноспособность на Арене, решило слиться с Jinseong Group.
После этих слов выступил председатель Парк Жин-Сунг.
- Если в общем, то наш бизнес на Арене и корейский исследовательский центр Арены будут консолидированны в одну структуру.
Бизнес Арены под управлением корейского исследовательского центра Арены и Jinseong Group?
Пока я все еще был в шоке от этого откровения, главный секретарь Ким Бён-хо сказал мне:
- Я скажу вам прямо. Чтобы только что образованной организации стала сильным конкурентом, нам нужен такой хороший рядовой согласно мировым рейтингам, как вы, Ким Хён-Хо.
Я слышал, что председатель Парк Жин-Сунг и главный секретарь Ким Бён-хо сказали, и я осторожно приводил свои мысли в порядок.
Правительства со всего мира и бизнес вошли в бизнес Арены.
Самая продвинутая группа по созданию технологий, которые использовали Маджонг, находилась в Америке, семья Маглун.
Бизнес принадлежал тому Смиту Маглуну, которого я вылечил. Дана Литалин, которая занимала первое место в мировом рейтинге, тоже была на стороне Маглуна.
В плане собирания маджонга и его количества экзаменуемые из Китая были номер один.
Как и полагается большому народу из 1,3 миллиарда человек, у них было больше всего экзаменуемых. Учитывая то, что они еще были пиратами, уверен, они собирали маджонг и другими всевозможными способами.
Благодаря уничтожению группировки Хейсинга, их численность сократилась вдвое, но думаю, это не особо выбило почву из-под ног представителей китайской группы.
Кроме того, в Скандинавской экзаменационной группе Одина и Индонезии, России, Японии и еще многих странах были экзаменуемые, занимающие высокие позиции в рейтинге.
В бизнесе этого мира Арены было много сильных игроков, и корейский исследовательский центр Арены был не так уж высоко.
Теперь, когда Корея объединялась с бизнесом Арены Jinseong Group и планировала наращивать свою конкурентоспособность в геометрической прогрессии.
«И чтобы сделать это, им нужен я, 7-ое место в рейтинге?»
Думаю, они хотели, чтобы я был их «парнем с обложки».
Но я уже подписал контракт с Jinseong Group.
Я уже обязался продать маджонг, который соберу, представителям Jinseong Group. Если Jinseong Group сольется с корейским исследовательским центром Арены, естественно, мой контракт будет действовать и в отношении корейского исследовательского центра Арены.
У меня было странное ощущение, и я спросил.
- Проще говоря, чего вы хотите?
- Много чего, - сказал главный секретарь Ким Бён-хо.
- Сейчас, как я понимаю, вы не собрали маджонг.
- Да.
Я сосредотачивался на прохождении миссий и не обращал особого внимания на собирания маджонга. И мне не зачем было с воодушевлением искать маджонг.
- Мы хотим, чтобы вы, мистер Ким Хён-Хо, собрал для нас маджонг гораздо более высокого класса, чем раньше.
- ...
- И в случае с экзаменуемым Одином, которого вы хорошо знаете, он занимает пост мощного феодала в мире Арены. Мы бы хотели, чтобы вы, так же как и он, получили высокий и надежный пост, чтобы деятельность других экзаменуемых из Кореи стала проще.
Я вздохнул.
- Тогда я не могу работать, думая о тех же целях, что и вы.
- Почему?
- Я не бизнесмен. Я сражаюсь в Арене, чтобы выжить.
- ...
- Думаю, вы вдвоем хотите создать крепкий фундамент для продолжительного бизнеса, но я сделаю так, что никому больше не придется снова отправляться в Арену.
Я дал последний совет этим двум людям, которые потеряли дар речи.
- И скажу прямо. Я буду проходить эти миссии, пока не дойду до конца. Вы будете искренне меня поддерживать в этом?
- ...
- Наши цели противоположны, но если мы закроем на это глаза, будем вести себя хорошо и сядем в одну лодку? Сколько искренности будет в этом? И как долго, на ваш взгляд, это продлится?
Повисло неловкое молчание.
Наконец, тишину нарушил председатель Парк Жин-Сунг.
- Насколько я понимаю, это своего рода предположение. Если ты пройдешь все миссии, другие экзаменуемые будут освобождены от их прохождения, но это нельзя знать наверняка. Разве нет?
- Верно, но сложив вместе всё, что нам известно на данный момент, мы можем проанализировать, что миссии каждого участника ведут к одному. Вот почему есть порочные экзаменуемые, которые погрязли в зарабатывании денег и забросили прохождение миссий.
- Тем не менее, пока все миссии не пройдены, ты не сможешь с нами работать?
- А потом?
- Мы пойдем каждый своим путем.
- Я беспокоюсь лишь об одном. Правительство и Jinseong group вложили много денег в бизнес, связанный с маджонгом. Но из-за меня мы дойдем до того, что маджонг уже нельзя будет никогда собрать.
Я пожал плечами и спросил:
- Вы оставите меня одного? Когда уже есть те, кто продал меня за пару баксов китайцам?
- У нашего правительства не будет основания причинить тебе вред.
- И я говорю, что не могу в это поверить.
Я вздохнул.
- В конце концов никто из вас не говорит, что будет искренне меня поддерживать в прохождении миссий до самого конца. Значит, вы этого не хотите?
- ...
- ...
И главный секретарь Ким Бён-хо, и председатель Парк Жин-Сунг явно были инвесторами.
Для таких людей инвестиции были гораздо важнее безопасности экзаменуемых.
Я поднялся.
- Чем больше мы говорим, тем больше это будет укреплять мысль, что у нас разные позиции. Я пойду своей дорогой.
Ча Джи-хё последовала за мной и тоже ушла.
Мы вместе сели в машину и вернулись домой.
- Я не совсем понимаю, - вдруг сказала Ча Джи-хё, пока мы ехали.
- Что именно?
- Как у тебя может быть такое чувство долга сдать экзамены.
- ...
- Сейчас ты силен, Ким Хён-Хо. Если ты не погрязнешь в прохождении миссий, пока я не вижу какой-либо угрозы для тебя в Арене.
Она говорила правильные вещи.
Для меня, скорее, опаснее было проходить все миссии.
Последний 8-ой этап был как раз таким.
Атака пиратов и всякая другая ерунда, если бы я просто не обратил внимание на это всё и ушел из бухты Депорт, я был уверен, что для меня не было бы никакой опасности.
Я на самом деле рисковал своей жизнью, чтобы по существу сражаться.
- Если не проходить миссии и поддерживать свой статус экзаменуемого и свои умения, ты сможешь заработать больше денег, добиться лучшего отношения и так жить. У тебя есть пламя жизни, значит, в отличие от экзаменуемых из Китая, которые собирают маджонг, ты не будешь заниматься подобной грязной работой.
- Полагаю, да.
- Так почему же ты так зациклен на сдаче экзаменов?
- ...
Я никогда так глубоко об этом не думал, поэтому не мог ответить на ее вопрос.
У меня никогда не было какого-то чувства долга. Я не был героем с пылающим чувством справедливости или чем-то вроде этого.
Но...
- Думаю, мне просто не нравится.
- Ты имеешь в виду Арену?
- Да, может быть, это потому что я видел, как умирают члены моей команды. Потому что по сравнению с такими экзаменуемыми, как мы, которые выжили, уверен, гораздо больше погибло.
- Наверное, да. Когда я была в корейском исследовательском центре Арены, я видела больше мертвых экзаменуемых, чем тех, кто прошел экзамен.
- А экзамены – это нечто, что создали боги, или какое-то божество, или закон и ангелы.
- ...
- Божество было как бог или Истина, некий абсолют. Думаю, в экзаменах есть определенная причина.
- Понятно.
- Все экзамены до сих пор, на них были ответы. Вот почему я верю в то, что делаю. Как бы человек ни пытался извлечь выгоду из экзаменов, за этим должна быть какая-то первичная причина.
Были созданы порочные экзаменуемые, и самые разные страны со всего нашего мира строили бизнес, который основался на использовании экзаменов.
Если бы вы поспорили, было бы правильно сказать, что за всем этим это тоже стояло вмешательство божеств.
Наверняка большее, чем мы могли бы понять, я понял, что есть нечто большее, чем мы видим на поверхности.
Вот почему я сдавал экзамены.
Я собирался пройти их все и получить ответ раз и навсегда.
***
Это произошло, когда мы вернулись в Пучхон и снова были на парковке.
Мы припарковались и вышли из машины, когда к нам подошли двое.
У них были кудрявые черные волосы и смуглая кожа, и, похоже, они были родом из Юго-Восточной Азии.
- Божественная защита ветра.
Когда эти незнакомцы вдруг пошли к нам, будто бы ждали, когда мы приедем, я сработал на опережение и использовал Божественную защиту ветра.
Ча Джи-хё тоже выпустила свою ауру, но, к счастью, эти два незнакомца не собирались нападать.
- Здравствуйте.
- Мы не враги, не надо драться.
Двое мужчин говорили на языке Арены.
Но узнав, что эти двое были экзаменуемыми, я еще больше насторожился.
Один из них, высокий и красивый мужчина, протянул правую руку.
- Арена в Индии. Я Кришна.
Арена в Индии?
Тихим голосом Ча Джи-хё намекнула мне
- Организация Арены в Индии.
Индия?
Я все еще относился к ним с подозрением и спокойно пожал руки красивому Кришне из Индии.
После этого протянул руку невысокий и коренастый индонезиец.
- Мы из Индийской экзаменационной группы. Зовите меня Рабра.
Индийская экзаменационная группа? Что это?
Я пожал руку, но у меня все еще оставалось странное ощущение, и поэтому мне пришлось спросить.
- Что такое Арена в Индии и еще сто такое Индийская экзаменационная группа?
- Наша Арена в Индии – это формальная организация правительства Республики Индии, которая присматривает за экзаменуемыми.
- Наша Индийская экзаменационная группа – это организация, состоящая чисто из экзаменуемых, которые объединили силы ради одной единственной миссии – пройти экзамены и выжить.
Глядя, как они, словно соревнуясь, рассказывают о своих позициях, казалось, что между ними были не очень хорошие отношения.
Но судя по тому, что я слышал, Арена в Индии звучит как группа по извлечению прибыли из бизнеса, связанного с маджонгом, а Индийская экзаменационная группа – это как Скандинавская экзаменационная группа и коллектив для целенаправленного прохождения экзаменов.
Естественно, меня тянуло больше к Индийской экзаменационной группе.
Ча Джи-хё сказала:
- Мы индусы и мусульмане.
- А...
Только тогда я понял. Я не мог определить, что хорошо, а что плохо.
От укола Ча Джи-хё двое мужчин смутились.
- И зачем вы пришли к нам:
- Мы должны завербовать вас, мистер Ким Хён-Хо.
- Мы хотим помочь вам в достижении вашей цели, - сказали Кришна и Рабра одновременно.
Они переглянулись и не забыли с подозрительностью посмотреть друг на друга.
«Теперь, когда я думаю об этом, такого рода события будут случаться все чаще и чаще».
Мое имя и рейтинг были опубликованы, поэтому дальше будет еще много подобных предложений.
Сначала я отказался и отправил их назад. Они сказали, что несмотря на ту веру, которую они исповедуют, они будут относиться ко мне предусмотрительно.
Они даже предложили огромную сумму в 100 миллиардов вон, но меня не очень интересовали деньги.
Я подумал, что эти двое ушли, но Кришна вернулся.
- Если так, то я скажу кое-что еще.
- Я знаю, что кое-кто нуждается в лечении.
- Вот как.
Я сразу же понял, что он хотел. Он с самого начала хотел встретиться со мной по двум причинам. Поэтому я сказал ему:
- В пересчете на американские доллары это будет стоить 200 миллионов. Лечение займет 2 недели и будет проходить в Корее.
В последний раз, когда я лечил председателя Маглуна, я тоже честно сообщил ему цену.
- Я не могу гарантировать, что лечение займет только 2 недели, но стоимость слишком высока, а здоровье этого человека в слишком плохом состоянии.
- У меня время отдыха очень ограничено. Я не хочу проводить две долгих недели в чужой стране.
- Индия – хорошее место. В течение этих двух недель вашего визита мы будем относиться к вам очень хорошо.
- Извините. Несмотря ни на что я не могу пойти на компромисс. Пожалуйста, передайте, что таковы мои условия, или я буду вынужден отказаться.
Кришна вздохнул.
- Как бы вы хотели получить оплату?
- До того, как лечение закончится, я хотел бы, чтобы оплату перевели на мой швейцарский счет.
Потом я вдруг вспомнил и добавил.
- Если вы захотите оплатить кармой, я возьму 5 000 кармы.
- 5 000 кары? Думаю, это подходящее условие. Очень хорошо, мы тогда заплатим вам кармой.
- В последнее время стало сложно купить карму, думаете, это будет возможно?
- Всегда есть много экзаменуемых, которые хотят оставить много денег своей семье. И в Индии так же много экзаменуемых, как в Китае. На самом деле сейчас у нас больше экзаменуемых, сем у китайцев.
Верно.
В плане количества людей Индия была сопоставима с Китаем.
- В любом случае я пойду и передам эту новость.
- Ладно.
Потом Кришна ушел.
Сейчас у меня осталось 16 000 кармы.
Если благодаря этой сделке я получу 5 000 кармы, я смогу или поднять уровень умения призыва духов, или освоить на продвинутом уровне другое умение.
«Сначала надо подумать о том, как использовать призовую карму».
Ча Джи-хё подняла мастерство управления аурой до среднего 5 уровня и, как она сказала, подняла бафф физической силы до высокого 1 уровня.
- У тебя есть костюм синтетических мышц, зачем ты подняла бафф физической силы?
- Моментальные рефлексы – это не то, чего можно достичь с помощью костюма синтетических мышц.
- Правда? В любом случае сейчас ты уже недалеко от развития ауры до мастерского уровня.
- Если судить только по количеству уровней, то это правда, но чем выше ты поднимаешься, тем больше кармы требуется.
- В любом случае, у меня проблема. Я не знаю, что мне делать с оставшейся кармой.
- Покажи мне свой набор умений.
Умения, которые были у меня на данный момент, были следующими:
- Основное умение: призыв духов (высокий 1 уровень)
- Вспомогательное умение: бафф физической силы (средний 5 уровень), умение Навигации (начальный 1 уровень), телепортация (средний 1 уровень), коррекция зрения (начальный 1 уровень).
- Особое умение: синтез умений.
- Синтезированное умение: божественная защита ветра (мастер), божественная защита огня (мастер), рефлекс (мастер), Пламя Жизни (средний 4 уровень), Прохождение (начальный 1 уровень), виртуальное пространство (средний 1 уровень), стрельба (начальный 1 уровень), усиленные боеприпасы (мастер), перезарядка, динамическая острота зрения (мастер), ясновидение (начальный 1 уровень), предвидение.
- Доступно кармы: +16,000
Внимательно глядя на список моих умений, Ча Джи-хё вдруг сказала:
- Это простое решение поднять уровень призыва духов, но если говорить о твоих синтезированных умениях, ты собираешься повышать свое умение Прохождения?
Прохождение.
Я создал этот навык давным-давно, синтезировав бафф физической силы и телепорт.
- Прохождение (синтезированное умение): объект, летящий в ваше тело, пройдет через него, не причинив вреда.
*Начальный 1 уровень: время действия – 3 секунды, перезарядка – 1 час.
- Я не использовал его, потому что это опасное умение.
Что бы случилось, если бы 3 секунды истекли, в то время как что-то пролетало через мое тело.
Тогда бы этот предмет застрял у меня в теле.
Это меня пугало, поэтому я вообще не использовал это умение.
- Если ты поднимешь его до уровня мастера, разве время действия не увеличится?
- Наверное.
Я сначала вызвал блокнот и спросил:
- Сколько мне нужно кармы, чтобы поднять Прохождение до уровня мастера?
- Прохождение (синтезированное умение): показываю количество кармы, необходимое, чтобы подняться до уровня мастера.
- Прохождение (синтезированное умение): объект, летящий в ваше тело, пройдет через него, не причинив вреда.
*Мастер:200 секунд в день
- Потребуется 5 400 кармы, чтобы подняться до уровня мастера.
- Нет перезарядки, и его можно свободно использовать в течение 200 секунд в день.
- Это чуть больше 3 минут. Думаю, при таком запасе времени это мощное умение.
Я всё хорошо обдумал.
Я мог пропускать вражеские атаки в течение 200 секунд.
И еще я мог атаковать в одностороннем порядке.
Давайте добавим к этому действие умения предвидения.
За 200 секунд я мог игнорировать атаки своего соперника, атаковать в одностороннем порядке, и всё это при том, что еще я буду предвидеть, как человек будет двигаться!
«Это просто непобедимая комбинация?»
Конечно, были ограничения.
Умение прохождения объекта относилось к «маленьким объектам».
Если предмет не был маленьким, как, например, меч или кулак, умение прохождения аннулировалось.
В любом случае, требовалось только 5 400 кармы. Кажется, оно того стоит.
«Все равно у меня 16 000 кармы».
И я мог получить еще 5 000 кармы от Арены в Индии.
В конце концов, я вложил 5 400 кармы в повышение умения прохождения до уровня мастера.
Повышение самых разных умений до такого уровня приносило мне удовольствие.
Сейчас у меня осталось 10 600 кармы.
Если я вложу ее в призыв духов, то этого хватит, чтобы поднять это умение до высокого 3 уровня.
Но вдруг я подумал.
- Может, мне улучшить виртуальное пространство?
- Звучит неплохо. Кто знает, если ты повысишь его, оно может дать тебе дополнительные варианты.
- Я тоже на это надеюсь.
Когда виртуальное пространство было повышено до среднего 1 уровня, появилась возможность хранить электронику.
Потом спустя еще один уровень, кто знает, какие варианты еще появятся.
«Если станет возможно хранение оружия, в котором используется порох, это будет просто потрясающе».
Подумав об этом, я обратился к своему блокноту:
- Покажи мне, что случится, если я вложу оставшуюся карму в умение виртуального пространства.
И потом в блокноте появился длинный список объяснений относительно виртуального пространства.
- Виртуальное пространство (синтезированное умение): создает виртуальное пространство и хранит предметы. Команды для использования хранения: «Положить», «Взять».
*Средний 1 уровень: 200 x 200 x 200 см, можно хранить электронику
* Средний 2 уровень: 300 x 300 x 300 см, можно хранить электронику. (-500)
* Средний 3 уровень: 400 x 400 x 400 см, можно хранить электронику (-600)
* Средний 4 уровень: 500 x 500 x 500 см, можно хранить электронику (-700)
* Средний 5 уровень: 600 x 600 x 600 см, можно хранить электронику (-800)
Мастер: 1000 x 1000 x 1000 см, можно хранить электронику и живых существ. (-1500)
- Чтобы поднять до уровня мастера, потребуется 4 100 кармы.
- Доступно кармы: +10,600
- Что?!
Я бы так удивлен, что не удержался и вскрикнул.
- Что такое? - Ча Джи-хё, которая стояла рядом, стало любопытно.
- Сразу же после среднего 5 уровня, он говорит, что там можно хранить живые организмы.
- Ты имеешь в виду живых существ?
- Да.
- Ты можешь просто хранить их там, как они есть? Живые существа?
- Думаю, да.
В виртуальном пространстве время останавливалось. Я это знаю, потому что раньше хранил там еду и воду.
Поэтому, если я помещу что-то живое в виртуальное пространство, оно не умрет там с голоду и не задохнется.
- Но поможет ли это на экзаменах?
- По крайней мере, с точки зрения организаций Арены из различных стран, это будет настоящим прорывом.
Это правда.
Если живое существо из Арены, которого не существует в нашем мире, вернулось бы назад, насколько бы это был ценный объект исследования?
«Они, возможно, подумают о том, чтобы вернуть живого монстра и выдрессировать его».
Это было абсолютно безопасно, я не думаю, что это совершенно плохая идея.
В таком случае, если я смогу безопасно получить маджонг, то они никак не смогут использовать экзаменуемых.
Хмм, но проблема была в том, поможет ли это проходить экзамены.
«Все равно у меня много кармы. Может, мне просто так и сделать?»
Несмотря ни на что, увеличение объема виртуального пространства можно было считать только плюсом.
Поразмыслив, я решил повысить до уровня мастера виртуальное пространство.
- Улучшение виртуального пространства (синтезированное умение) до уровня мастера – 4 100 кармы.
- Доступно кармы: +6 500
- Испытаем его?
- Тогда попробуй поместить туда меня.
Я был совершенно ошарашен словами Ча Джи-хё.
- Нет, не могу!
- Почему нет?
- Я должен сначала проверить его на животном!
- На самом деле я не вижу никаких проблем с безопасностью.
- Какая отважная женщина!
Мы в конце концов решили поймать голубя и проверить на нем.
Я использовать Сильф, чтобы раздобыть голуба, и положил его в виртуальное пространство.
*Хлоп!*
Голубь пропал в сумке.
С тревогой в сердце я ждал, а потом снова достал голубя.
*Пу-ду-дук!*
Как только я достал голубя, он взмахнул крыльями и улетел.
- Кажется, никаких проблем.
- Тем не менее...
- Попробуй.
- Ух.
Я сомневался.
- Сначала еще один тест.
- Какой?
- Чтобы посмотреть, можно ли хранить там кого-то вне зависимости от согласия человека.
- А! - Ча Джи-хё согласилась.
Что если, вне зависимости от согласия человека, которого туда поместили, я бы мог отправить в виртуальное пространство кого-то, просто прикоснувшись к нему?
Я мог свободно хранить его в виртуальном пространстве и сбросить со скалы.
- Попробуй.
- О, ладно.
Я схватил Ча Джи-хё за запястье и подумал «место».
Но Ча Джи-хё осталась на том же месте рядом со мной.
- Не работает.
- Тогда на этот раз я дам согласие на то, чтобы ты поместил меня в виртуальное пространство.
Я снова попробовал перенести ее в виртуальное пространство. Затем……
*Хлоп!*
И потом она исчезла.
От удивления я снова вскрикнул.
- Достать Ча Джи-хё!
*Хлооп!*
Ча Джи-хё снова появилась передо мной.
Со странным взглядом она сказала:
- Правда не работает?
- Что?
- Я определенно думала, что хочу отправиться в виртуальное пространство.
- Ты не знаешь? Ты только что была в сумке.
- Правда?
В глазах Ча Джи-хё читалось удивление.
Кажется, из-за того, что время останавливается внутри виртуального пространства, она не поняла, что была там.
В любом случае на Ча Джи-хё, которая ушла в виртуальное пространство и вернулась обратно, это не оказало какого-то плохого влияния.
- Давай позже проведем еще один эксперимент. Когда я буду спать, попробуй поместить меня в виртуальное пространство.
- Чтобы посмотреть, можно ли поместить тебя туда, когда ты об этом не знаешь?
- Да.
- Я попробую позже.
Тем не менее как использовать хранение живых существ?
Ча Джи-хё предложила:
- Среди вспомогательных умений есть умение дрессировки животных.
- Дрессировка животных?
- Да, монстров дрессировать невозможно, но есть экзаменуемые, которые дрессируют животных и используют их в сражениях.
- Правда?
- Да, чем выше уровень, тем более сильное существо ты можешь контролировать. Конечно, когда доходишь до более высоких уровней экзамена, появляется больше плюсов и минусов, поэтому почти никто их не использует.
- Что за плюсы и минусы?
- Прежде всего, проблематично приходить с большим зверем туда, где есть люди, и кормление тоже становится сложностью. И чтобы сделать зверя сильнее, ты вкладываешь карму, и это лишаем экзаменуемого возможности стать сильнее.
- А...
- Но эти значительные минусы к тебе не относятся.
Я мог свободно хранить своего зверя и передвигаться куда бы то ни было без проблем.
Длина и ширина виртуального пространства, которое я улучшил, было целых огромных 10 метров!
Невероятное виртуальное пространство!
Я мог пропустить множество кормежек, так как время в виртуальном пространстве останавливалось
Ко всему прочему, я стал сильным рядовым в рейтинге, и я мог относительно свободно вкладывать карму в зверя.
Если зверь вдруг понесется и атакует, неожиданность ошарашит противника и откроет бреши в его обороне. В опасной ситуации я мог использовать его как щит.
В ту ночь мы пошли спать вместе, когда Ча Джи-хё вдруг о чем-то, должно быть подумала, и посмотрела на меня.
- Ты представляешь, сколько это 10 метров в длину и ширину?
- Да.
- Тогда ты можешь хранить там машину?
- Хак! – я издал звук, похожий на крик.
Верно!
Машины!
Я мог взять машину и бензин, и если я смогу использовать их в Арене...!
- Ах, но я не знаю, сработает ли это. Может быть, если бы это была электрическая машина, но может не сработать с машиной, которая работает на горючем топливе.
- С этим не будет проблем.
- ...?
- Многие организации, связанные с Ареной, разработают машины, которые работают на маджонге.
- А...
Понятно.
Если бы это была машина, работающая на маджонге, то всё бы получилось.
Такая машина на маджонге по своему замыслу будет работать на «электричестве от маджонга», поэтому ее можно будет хранить в моем виртуальном пространстве.
- Мне надо будет спросить Одина или председателя Парк Жин-Сунга, смогут ли они достать для меня такую.
- Компания Jinseong Group специализируется на информационных технологиях, поэтому они вряд ли смогут разработать машину на маджонге.
- Тогда надо будет спросить Одина.
От мыслей о гонках в Арене на машине мне уже было хорошо.
Впервые я с нетерпением ждал экзамена.
Прошло несколько дней, и я услышал новости о том, что Арена в Индии вошла в Южную Корею.
Вызвавшая меня личность раньше была человеком, Кришной.
- Я заработал мешки стоимостью 5000 кармы.
- Хорошо. Как только я их получу, то начну лечение.
- Какой у тебя план?
- Мне не нужно лично встречаться с пациентом. Человек просто должен потреблять пламя жизни, которое я обеспечу каждый день.
- Могут третьи лица получить его?
- Это не имеет значения. Я не знаю, кто пациент, но они могут с комфортом путешествовать по Корее во время лечения.
- Отлично. Тогда отныне каждый день в течение следующих двух недель, я приду к вам и получу пламя жизни.
- Сделай это, пожалуйста.
- Тогда я скоро буду.
В тот день я получил 20 мешков.
Я сделал одно пламя жизни и передал его Кришне.
Кришна осторожно взял его и положил в большую стеклянную бутылку.
- Мисс Джи-хё, возьми себе немного.
Я вручил ей 10 рюкзаков.
- Я не хочу быть для тебя таким бременем.
- Что ты имеешь в виду? Мы вместе должны сделать это до конца.
Мои слова звучат странно?
Лицо Ча Джи-хё покраснело.
Это застенчивое выражение. Я не видел его в течение долгого времени.
- Тогда я возьму шесть.
- Ты от этого так смутилась?
- Нет.
- Ум-м, ты смутилась.
- Нет!
- Это мое желание. Признай, что ты покраснела.
- Я не хочу.
- Шесть мешков стоят 1500 кармы. Ты не можешь признать это как услугу? Ты очень хладнокровна.
- ...Я дам тебе что-нибудь другое.
- Я не хочу. Скажи, что ты смутилась.
Ах, как весело.
Она явно не знала, что делать: глаза бегали. Чем больше я смотрел, тем милей это выглядело, и я думал, что могу умереть от этого. У нее был такой покерфейс все время.
Ча Джи-хё слегка приподняла губы и хотела что-то сказать.
Но все, что она сказала, было «бу ...» *, после чего она покачала головой.
(TN: Первый слог смущен.)
- ...Нет, я не хочу.
- Хорошо. Тогда другой приз.
- Должна ли я заплатить?
- Да.
- Ты скряга. Хорошо, скажи это.
- Позволь мне прижаться к тебе на час.
Лицо Ча Джи-хё стало таким красным, что казалось, вот-вот лопнет.
- Ху-ху, как весело.
Я еле сдерживал смех, готовый вот-вот вырвался из меня.
- Я могу дать тебе лучший приз ночью.
- Нет. Я хочу обниматься.
Ча Джи-хё никогда не отказывалась от каких-либо сексуальных успехов.
- Давай, иди сюда.
- Уф...
Ча Джи-хё подошла и села рядом со мной на диване.
Я заставил ее склонить голову мне на плечо. Даже это было непросто.
Я медленно погладил ее по волосам.
Пэт, пэт...
Из-за невероятно смущенной реакции Ча Джи-хё я потерял ощущение времени время.
Прошел час, но мы все еще обнимались.
***
Я получил 14 мешков, в результате получилось до 3500 кармы.
*Вызвать профиль*
-Имя: Ким Хюн-хо
-Класс: 40
-Карма: +10 000
-Отдел: отдых до следующего экзамена.
-Время лимита: 91 день 16 часов
Я овладел несколькими навыками и все еще имел 10000 кармы!
«Я просто утонул в нем».
Хорошо, что я отдал Ча Джи-хё 1500 кармы.
Я хотел дать ей больше, но она так категорично отказалась.
Я сказал, что дам ей больше, если она позволит мне прижаться к ней, и отказ стал еще тверже... Во всяком случае...
Прошло две недели.
За это время мне позвонил Один. Хотел сказать, что приобрел маджонг-машину, которую я просил.
В корейской валюте она стоила 12,2 миллиарда вон.
(TN: 11 миллионов долларов США).
Это было смехотворно дорого, но мне, конечно, пришлось купить ее.
Когда курс лечения Арены в Индии был завершен на второй неделе, мы отправили самолет обратно в Данию.
Кто-то бросился приветствовать меня, когда мы приехали в штаб-квартиру экзаменационной группы Nordic.
- Хен-хо! - Жанна Мари вскочила и повесилась мне на шею.
- Ты по мне скучал? – спросила Мари, обнимая меня.
Ча Джи-хё стояла рядом со мной, и я изо всех сил старался отцепить Мари.
Но в этот момент она, должно быть, что-то почувствовала, потому что перевела взгляд с меня на Ча Джи-хё и обратно.
Глаза Мари сузились.
- Странно...
- Что-что?
- Вы двое странные!
- Мы не странные, - ответила Ча Джи-хё своим деловым тоном.
- Что-то происходит между вами двумя! - пробормотала Мари.
- Нет.
- Что-то произошло!
- Ничего не произошло.
Непробиваемая защита Ча Джи-хё.
Мари продолжала следить за своим подозрительным взглядом, но она сдалась, так как у нее не было возможности проверить ее подозрения.
Затем появился Один.
- Вы приехали?
- Да.
- Я приобрел машину, о которой ты просил. Пойдем, посмотрим.
- Давай.
На стоянке оказалось несколько автомобилей.
Живут ли так все участники Арены?
Каждый из этих автомобилей нечасто увидишь на улицах: Porsche, Ferrari, Jaguar, Mustang.
Все – дорогие и роскошные.
Но даже среди них был суперкар, который бросался в глаза.
Уникальный двухместный автомобиль, похожий на концепт-кар, который будет показан на международном автосалоне.
Там были места только для водителя и одного пассажира.
Спортивный автомобиль, длиной не более трех метров на первый взгляд.
С элегантными изгибами и обтекаемыми формами, невероятно шикарным дизайном!
- Это он?
- Да.
- Вот это да...
Это автомобиль за 12,2 миллиарда вон!
- Смотри внимательно.
Один открыл капот машины.
Содержимое было похоже на обычный автомобиль.
Но было одно явное отличие.
Чистый цилиндрический корпус в самом центре.
Материал казался пластиком, и внутри был помещен маджонг.
Один открыл крышку цилиндра.
- Ты поместил маджонг сюда.
- Легко.
- Очень. Легко управлять, хочешь попробовать?
С удовольствием.
Я прыгнул на место водителя.
Автомобиль был очень компактным, но внутри было довольно просторно.
Естественно, Ча Джи-хё открыла дверь на пассажирское сиденье. Но потом,
- Хмммф!
Как стрела, Мари прошмыгнула и села.
- Погнали, Хюн-хо!
Очень возбужденная Мари. И Ча Джи-хё,
«...»
просто смотрела прямо на меня.
Она всегда была так терпима к отвлекающим факторам, как Мари и Хюн-дзи, но теперь в ее глазах промелькнуло недовольство.
- Никакого компромисса с кошкой и машинами, которые я вижу.
Даже сейчас, если я вызывал Сильф, Ча Джи-хё погладила бы ее и играла с ней часами.
Видя, как она купила экзотический белый Lamborghini, когда у нее появились деньги, ей действительно нравятся машины.
Я сказал Мари:
- Мисс Мари, я покатаю тебя позже...
- Вааааааа!
Мари бросилась в истерику и заплакала. Я даже не закончил говорить!
После быстрой мысли я отказался от своего водительского кресла в пользу Ча Джи-хё.
Ча Джи-хё сидела на сиденье водителя и с довольным выражением лица коснулась рулевого колеса.
Мари, как бы притворившись, что она вообще не плакала, сделала надутое лицо.
После того как Ча Джи-хё пронеслась вокруг штаб-квартиры экзаменационной группы Nordic с высокой скоростью, пришла моя очередь.
В целом это было невероятно.
Ускорение было более впечатляющим, чем у Porsche.
Возможно, потому, что использовался маджонг, но не было шума двигателя. Этот автомобиль был похож на убийцу, движущегося в темноте.
Ча Джи-хё выглядела так, как будто с завистью смотрела на мою машину с маджонгом.
Это был первый раз, когда я видел, как она так много чего хотела с тех пор, как я впервые показал ей Сильф.
- Ты хочешь это?
- Да.
- За 100 часов обнима...
- Нет, спасибо.
Пффф...
***
Название этого автомобиля на маджонге было Maglun MSM-2.
- Maglun?
- Это автомобиль, изобретенный семьей Маглун.
Понимаю.
С их технологическим пониманием маджонга они сделали такой невероятный суперкар. Очень похоже на семью Маглун, которая была на переднем крае бизнеса Арены.
- Теперь ты можешь взять это на Арену и покататься там, я очень завидую.
Один действительно выглядел завидующим.
- Ха-ха, да? Это первый раз, когда я с нетерпением жду экзамена.
- Я почти хотел уступить территорию ради такой машины.
- Ха-ха-ха, это плохо?
- Вы ушли, а я в расстройстве проехался по Арене. Все из-за этого отсутствия хорошей транспортировки.
- Я ездил. Мне действительно хотелось, чтобы я был на лёгком самолете.
- Теперь, когда я думаю об этом... не будет ли маленького самолета, который использует маджонг в качестве топлива?
На мой вопрос Один кивнул:
- Я уверен, что есть. Я слышал, что семья Маглун создала один такой.
- Если возможно, можешь получить его для меня?
- Это несложно, но...
- Что?
- ...Я очень ревнив.
Один посмотрел на меня, как бы спросив, есть ли способ, которым я мог бы принести и ему.
Конечно, я отказался, потому у моего виртуального пространства есть предел.
Мы долго говорили о машине и, в конце концов, перешли к разговорам о шпионских спутниках.
- Технология шпионских спутников, которая может быть использована в Арене, почти завершена. Я слышал, что у них просто есть проблемы с удаленным управлением из-за маджонга.
- Но мы сможем взять их на арену в ближайшее время.
- Да. Как только мы отправим спутники-шпионы найти этих шестерых первосвященников или что-нибудь, будет просто вопросом времени, когда появятся эти ублюдки. Мы сможем найти подозрительных ублюдков, связанных с ними, чтобы сузить круг наших поисков. Тогда мы можем преследовать их одного за другим, пока мы не захватим всех.
- Шесть первосвященников, вероятно, имеют какое-то отношение к последней миссии, да?
- Да. Поскольку они находятся в центре зла, которое влияет на континент.
Один, должно быть, только что подумал о чем-то, потому что продолжал говорить.
- Но ты это знаешь?
- Что – «это»?
- Мир Арены.
- Да.
- Вы никогда не задумывались о том, почему гравитация и продолжительность дня такие же, как в наших мирах?
- Ах, теперь, когда ты упомянул об этом, я никогда не задумывался.
Я отметил это только для того, чтобы успокоить ангелов для экзаменующихся.
Если подумать, это было интересно.
Тот факт, что гравитация была той же, означал, что масса и объем будут такими же, как Земля.
Тот факт, что продолжительность дня совпадает с землей, означает, что расстояние от солнца было одинаковым. Это также соответствовало тому, что скорость, в которой вращается мир, была одинаковой.
- Дело не только в этом. Если вы посмотрите на звезды, они точно такие же, как наши.
- Даже созвездия?
- В самом деле. Вот почему я пришел к определенному выводу. Арена - еще одна версия нашего мира, поэтому мне интересно, не параллельный мир.
Параллельные вселенные? Это что?
- В принципе, другая форма нашего мира.
- Да.
- Зная это, я много думал, - сказал Один.
- Точка контакта, эти экзамены и экзаменуемые были созданы между двумя мирами, которые не должны встречаться.
«...»
- «В наших мирах» различные государственные агентства, которые не могут физически войти на Арену, они исследуют и готовят связанные мероприятия.
- А еще маджонг и использование маджонга.
- Да. После того как была точка контакта между двумя мирами, сходство между ними возрастает.
Один продолжил.
Вы не думаете, что эти два мира медленно сливаются в один?
Даже когда я уезжал из Дании, слова Одина продолжали крутиться в моей голове:
- Не думаешь, что два мира не перекрывают друг друга?
Если бы это абсурдное предположение оказалась правдой, многие вещи можно было бы объяснить.
Арена и наш мир.
Два мира через экзаменуемых начинают влиять друг на друга.
Сильные испытуемые, такие как Один, имеют важные должности в Арене и влияют на современный образ мышления.
А как насчет нашего мира?
Всевозможные организации разных стран борются за бизнес, связанный с ареной.
Этой существенной причиной были экзамены.
Главными создателями экзаменов были боги и ангелы. Невозможно, чтобы они этого не предвидели.
Если это так, то в чем смысл этих экзаменов.
Как насчет меня?
Я мог переносить туда и обратно между мирами не только электронику, но даже живые организмы. В чем смысл моего существования?
Я тот, кто я сейчас из-за моего быстрого роста. Следование по пути экзаменов влекло расположение богов, и смысл моего роста становился гораздо более глубоким.
Внезапно мне показалось, что бремя завершения всех экзаменов упало на мои плечи.
«Это то, что известно как чрезмерное чувство индивидуальности?»
Я быстро отмахнулся от этой мысли.
Возникает вопрос без ответа и не дает покоя. Какая польза от этого.
Вернувшись в Корею, я позвонил в третий секретариат Ли Чжун-сик из группы Jinseong.
- Могу я чем-нибудь помочь?
- Могли бы вы купить мне дикого зверя?
- ....вы имеете в виду...
В голосе секретаря секретариата Ли Чжун-сик возникла путаница. Ну, это была ожидаемая реакция.
- Тигр, пантера, знаете, что-то подобное.
Даже после того, как я это сказал, я почувствовал себя глупо и продолжил:
- Только не надо предпринимать ничего сверх меры...
- Если вы хотите купить зверя, вам придется связаться с некоторыми черными рынками, такими как русские браконьерские организации.
- Нет необходимости заходить так далеко...
- У нас нет связей с русской мафией, но я попытаюсь связаться с ними.
- Да, пожалуйста и спасибо.
- Я скоро сообщу вам новости.
Так было и раньше, но сегодня секретарь стал очень искренним со мной.
«Председатель Парк Жин-Сунг заставил его под страхом смерти или что-то в этом роде?»
Я думал, что это, вероятно, так.
Раньше, когда что-то шло не так с официальным секретарем голубого дома Кимом Бён-хо, он, казалось, беспокоился где-то глубоко внутри.
Я был уверен, что мое мышление не изменится, но чем больше он беспокоится обо мне, тем более благодарным я буду к нему.
***
С тех пор прошло несколько дней. Мне позвонили из группы Jinseong.
Но человек, который звонил, был не кем иным, как председателем Парком Жин-Сунгом.
- Как твое здоровье?
- Давно не виделись.
- Правда? Во всяком случае, наши переговоры в тот день прошли не так хорошо, но и не плохо.
- Что ты имеешь в виду под «неплохо»? Мне просто жаль, что я не мог помочь.
- Ну, во всяком случае, я позвонил, как Вы просили.
- Зверь?
-Ты ублюдок, разве ты не думаешь, что это немного?
Наверное, да?
- Наша группа Jinseong имеет репутацию защитников, я не могу предоставить Вам охраняемое животное, но я дам вам пару охотничьих собак.
- Охотничьи собаки?
- Да, ты будешь удивлен, увидев их. Они очень редкая порода.
Я подумал об этом с осторожностью.
Как бы ни была хороша порода охотничьей собаки, она не могла победить такого зверя, как тигр.
В конце концов, я покачал головой.
- Нет, все в порядке. Если это не зверь, нет смысла.
- Тц, правда?
- Это не то, что мне нужно, так что все в порядке.
- Если ты так говоришь.
После окончания звонка мне пришлось больше подумать об умении.
Насколько мне будет полезно использовать навык дрессировки животных?
«Должен ли я изучить умение, прежде чем решиться?»
Я вызвал мой блокнот.
- Показать навык дрессировки животных.
Слова шевелились и изменились.
- Показать все вспомогательные навыки, связанные с животными.
Обучение животных (вспомогательный навык): дает способность приручать животных. По мере увеличения уровня могут выполняться более сложные задачи.
* Начальный уровень 1: Приручение одного животного (-100)
Усиление животных (вспомогательный навык): временно усилить животное. Усиление растет с каждым уровнем мастерства.
* начальный уровень 1: повышенная выносливость на 60 секунд (-100)
-Остаток кармы: +10 000
«Есть только два связанных навыка».
Кроме того, второй навык укрепления животных не особенно нравился.
Наличие отдельного времени выносливости. Это означало, что каждый раз, когда я сражался, я должен использовать умение.
«Стоп, у меня есть синтезирование навыков, не так ли?»
Прежде всего, если я хотел дрессировать животных, необходимо было иметь соответствующий навык.
Должен ли я сначала получить приручение животных, а затем попытаться синтезировать его с помощью повышения физической силы?
Тогда, может быть, это не создаст синтезированный навык, который дает моему животному физическую силу?
«Давай попробуем».
Если я попытаюсь, и это не сработает, я не смогу тратить больше кармы и придется отказаться от этой идеи.
Даже если я потерплю неудачу, я просто использую 100 кармы, что не было большой потерей. Для меня это была всего лишь цена за жвачку.
«Я беру тренировку животных».
*Пэт!*
Из блокнота выстрелил свет.
-Обучение животных (вспомогательное умение): вы достигли начального уровня 1. Если вы скажете «проверка навыков», вы можете увидеть все свои навыки.
-Оставшаяся карма: +9,900
«Отлично».
И теперь я синтезировал умение.
«Синтез навыков».
- Выберите умение или предмет, который вы хотите синтезировать.
Навыки, которые можно синтезировать: вызов духа (Сильф), вызов духа (Каса), физическая сила, наведение (guider), телепортация, визуальный буфер, дрессировка животных.
Элементы, доступные для синтеза: AW50F, Neilson H2 (количество 2), 357 пуль магнума (количество 4).
* Предметы будут использованы для синтеза
«Я попробую это по порядку».
Попытки синтезации не стоили никакой кармы, поэтому можно было попробовать.
«Я синтезирую вызов духа Сильфа с тренировкой животных».
- Синтезируется призыв духа (Сильф) с тренировкой животных (вспомогательный навык).
Синтез не удался.
«Я синтезирую призыв духа (Каса) с тренировкой животных (вспомогательный навык)».
Синтез не удался.
«Хм, тогда я синтезирую повышение физической силы с тренировкой животных».
И затем.
*Пээт!*
-Синтез удался. Вы достигли ускорения роста (синтезированный навык).
-Ускорение роста (синтезированный навык): ускорить рост животного, которое вы вызываете. Ускорение роста отличается в зависимости от уровня.
* Ввод первого уровня: животное может достичь предела своей скрытой способности.
«Отлично!»
Благодаря этому скорость вызванного зверя будет расти.
Что произойдет, если я повышу это до мастерства?
Стало невероятно любопытно, я спросил блокнот.
- Показать мастерское ускорение роста.
-Ускорение роста (синтезированный навык): ускорить рост вызванного животного. Ускорение роста отличается в зависимости от уровня.
* Мастер: рост до трехкратного предела. Применяется к полностью взрослым животным.
- Для мастера будет использовано 5400 кармы.
-Оставшаяся карма: 9 900
«Три раза?»
Если я могу увеличить его втрое до текущего предела, это означает, что я могу превратить своего зверя в монстра.
Подумайте, например, о тигре, который в три раза превышает нормальный размер. На этом уровне разве он не сможет охотиться даже на тролля?
Но в то же время я был настроен скептически.
«Как это можно использовать?»
Правильно.
Даже если тигр вырос в три раза больше своего размера, против испытуемого-ветерана это была не такая уж большая угроза.
Даже против мастеров боевых искусств с аурой, такими как Ча Джи-хё или волшебники, они бы исчезли в момент.
«Но у меня уже есть навык помощи, поэтому давайте попробуем синтезировать».
«Я синтезирую наведение с тренировкой животных».
*Пэт!*
Из блокнота вырвался свет.
Успех и на этот раз.
- Синтез удался. Было получено отслеживание животных (синтезированный навык).
- Отслеживание животных (синтезированный навык): может указать животное для отслеживания. Если животное почует запах объекта, объект можно отследить.
* Состояние: животное должно рассматривать пользователя как своего владельца.
«Ух?»
Очень полезный навык.
Кроме того, он был высшего уровня.
Нет необходимости больше тратить карму, чтобы поднять уровень. Точно так же, как навыки перезарядки или отслеживания, он был с самого начала.
«Это очень хорошо?»
Можно было отслеживать, где моя цель!
Независимо от того, где они скрывались, независимо от того, как далеко, я мог их найти.
«Это умение – просто чит».
Эти шесть первосвященников-ублюдков. Если бы я мог найти их одежду или вещи, то смог их отследить.
«Давайте продолжим».
На этот раз я попробую синтез телепорта и животного.
- Синтез удался. Вызов (синтезированный навык). Можете вызвать своего животного независимо от того, где он находится.
* Состояние: животное должно рассматривать пользователя как своего владельца.
Полезный навык для кого-то, вызывающего домашнее животное.
На этот раз навык тоже был высшего уровня.
После этого я попытался синтезировать визуальный буфер и магнумы, но все они потерпели неудачу.
Если бы я посмотрел на навыки, которые я только что получил, то увидел бы вот что:
- Вспомогательный навык: тренировка животных
-Синтезированный навык: ускорение роста, отслеживание животных, вызов.
Учитывая, что я потратил только 100 кармы, я получил немало.
«Раз есть столько навыков всевозможного использования, нужно ли мне инвестировать какую-то карму в вызов животного?»
Я колебался, потому что не знал, не будет ли это окончательной растратой.
Я спросил Ча Джи-хё, и неожиданно у нее были все навыки тренировки животных.
- Когда вы повышаете свой уровень, навык увеличивает количество животных, которых вы можете тренировать.
Хм?
Это уже имело смысл.
- Если вести нескольких животных, которые стали сильнее благодаря твоему синтезированному навыку, я думаю, у тебя единственного будет батальон животных.
- Это правда. Тогда стоит сделать это.
- На Арене ты сможешь найти зверей, намного больших и сильных, чем из нашего мира. Так как насчет того, чтобы повысить свой уровень мастерства заранее и подготовиться к этому?
- Хорошо. Я сделаю это.
Я осторожно передал свою карму.
Во-первых, я вложил 5400 кармы в ускорение роста и превратил навык в мастерский.
Я вложил оставшиеся 4500 карму во вспомогательный навык тренировки животных!
- 3900 кармы в тренировку животных (вспомогательный навык), чтобы подняться до промежуточного уровня 5.
- Тренировка животных (вспомогательный навык): дает способность приручать животных. По мере увеличения уровня могут выполняться более сложные задачи.
* Промежуточный уровень 5: приручается до 10 животных. (-100)
- Оставшаяся карма: +600
***
Время пролетело, как быстрый поток воды.
Расслабляющий период отдыха.
За эти 100 дней с семьей никаких изменений не произошло.
У Нуны все еще не было мужчины, и мать, которая хотела закрыть бизнес и уйти в отставку, все еще жарила курицу, потому что была привязана к делу и еще не нашла себе преемника.
Хен-Джи, которая бросила тренировки, желая открыть интернет-торговый центр по предложению Нуны, проходила учебный курс о том, как управлять бизнесом в интернет-магазине.
Если она закончит свою учебу и займется бизнесом, мы с Нуной согласились дать ей 30 миллионов вон стартового капитала.
(TN: 60 миллионов вон - около 53 000 долларов США)
Если она попытается, и это не сработает, она пообещала делать то, что мы скажем, без единой жалобы.
Я предсказал, что это произойдет. То, что Хен-Джи полностью провалится в своем торговом центре и в конечном итоге будет жарить курицу.
... Я позвоню председателю Парк Жин-Сунгу и включу ее в группу Jinseong или что-то в этом роде. Мне было жалко ее и идею того, что мы попытаемся заставить ее делать то, что она ненавидит.
Таким образом, время пролетело, и наступил день для экзамена девятого хода.
- Добро пожаловать!
Приветствовал ангел-младенец, полный ухмылок и улыбок.
- Всегда не везет видеть тебя.
- Продолжаешь грубить, как я вижу.
- Ты бы все равно прочитал мой разум.
- Твои чувства очень громко звучат...
- О, хорошо. Тебе не повезло.
- Хмф, тебе не было любопытно? Продолжай быть таким, и это заставит меня не хотеть говорить тебе.
«...»
Правильно.
Я хотел спросить этого ублюдка.
- Ты все равно не скажешь мне.
- Ой, ты никогда не знаешь.
Маленький ангел сладко улыбнулся.
Некоторое время я колебался, но думал, что это не помешает спросить.
- Случайно...
- Не собираюсь говорить тебе.
- Ублюдок!
Я бешено пальнул из своих Нейлсонов Н2. Ангел-младенец со скоростью, которую нельзя было увидеть невооруженным глазом, обрушился вниз и уклонился от всех пуль.
- Ты проклятый кусок...!
- Просто шучу.
Младенец-ангел стер улыбку с лица и стал серьезным, затем хлопнул крыльями и подошел ко мне.
Он посмотрел прямо на меня и сказал:
- То, что вы считаете правильным...
«...»
- Человек, который является ключом к сдаче экзаменов? Это ты, экзаменуемый Ким Хён-Хо.
«...»
- Все зависит от твоих решений. Я обещаю тебе это. Сделай выбор, Ким Хён-Хо, он либо изменит все, либо ничего не изменит.
*Пэт!*
Появилась дверь экзамена.
Маленький ангел тихо указал на нее.
- Теперь иди. Найди свой ответ.
- Есть только один ответ?
- Кто знает.
Мальчик-ангел продолжил:
- Но может быть только один результат. Поскольку ты только один, экзаменуемый Ким Хён-Хо.
«...»
Ча Джи-хё открыла дверь и прошла первой. Я повернулся спиной к ребенку-ангелу и последовал за ней.
Ослепительный белый свет заполонил все.
***
Комната в гостинице в гавани Депорта.
Снаружи было шумно.
- Правильно. Это было сразу после того, как мы победили пиратов.
Люди из гавани Депорт были в эйфории от радости победы.
Все в прошлом, пираты, которые их беспокоили, были полностью побеждены. Поэтому, конечно, их сдерживаемая ярость должна была выплеснуться в виде радости.
- Ты проверил свое испытание? - спросила Ча Джи-хё.
- А, сейчас проверю. Призвать панель.
*Пэт!*
Совет был вызван.
-Имя: Ким Хён-Хо
-Класс: 40
-Карма: +600
-Задание: подавить пиратов
-Лимит времени: 364 дня 23 часа
Подавить пиратов?
У меня появилось чувство облегчения.
- Слава богу, это несложная задача.
Хейзинг и его отряд наверняка погибли в полном составе. Просто подавление некоторых пиратов не будет проблемой.
Но тем моим вниманием был Ли Чанг-ви.
Побежденные пираты, которые вернулись, и группа Хейзинга, которую он полностью уничтожил, давали хороший шанс, что Ли Чан-ви все еще был на пиратском острове.
Наверное.
Навык отслеживания подсказал мне, в каком направлении находился Ли Чан-ви.
В океане.
Точное направление пиратского острова.
- У нас много времени, мы подождем?
- Звучит неплохо.
Ча Джи-хё, похоже, поняла мой намек, что Ли Чан-ви был на пиратском острове, и сделала неожиданное предложение:
- Тогда как насчет того, чтобы использовать время для поиска зверей для обучения?
- Ах, это хорошая идея.
Мы решили искать сильных зверей, которые населяют царство Амана.
Возможно, даже ездовых.
Мы, игравшие ключевую роль в поражении пиратов, были хорошо известны во всей гавани.
Собравшиеся перед гостиницей орды людей просили увидеть героев.
Владелец гостиницы, который блокировал вход, был довольно велик.
- Выходите тихо через заднюю дверь.
- Хорошо.
Мы открыли окно и выскочили наружу.
- Сильфида!
- Мяу!
Сильф подняла меня и Ча Джи-хё в воздух.
- А?
- Вот они!
- Герои!
- Куда они идут!
- Держите их!
С земли раздавались звуки карабканья. Но я их не слышал! Я думал о том, как только что услышал, будто они сказали, чтобы схватить нас.
Выйдя из гавани Депорта, мы проверили, что поблизости нет никого, и спустились на землю.
- Пойдем на поезд?
- Звучит хорошо.
Ча Джи-хё, которая ласкала Сильф, посмотрела ей в глаза. Она действительно любит кошек и автомобили.
«Извлечь MSM-2!»
*Пэт!*
Появился компактный суперкар длиной 3,3 метра и шириной 1,84 метра.
Интуитивно направляясь к месту водителя, Ча Джи-хё посмотрела на меня, затем свернула и направилась к пассажирскому сиденью.
Когда Ча Джи-хё обошла машину, я прищурился и спросил.
- Ты просто хотела вести, не так ли?
- Нет.
- Ты подошла к машине со стороны водителя.
- Я проверяла, все ли хорошо с машиной.
- Врушка. Твой взгляд направлялся на сиденье водителя.
- У меня нет причин лгать.
Какое талантливое лицо для покера, которое не меняется даже во время лжи.
- Я собирался дать тебе повести, ну, ладно. Я просто сделаю это.
- Хм, я могу повести... - Ча Джи-хё поперхнулась словами
- Хочешь сказать, тебе это не надо?
- Я сделаю это.
- Нет, все в порядке. Я просто поведу.
«...»
Ча Джи-хё посмотрела на меня с недовольными глазами.
- Хочешь повести?
- ...да.
Наконец, она приняла это.
- Время обнимашек, один час.
- 30 минут.
- Полагаю, тогда поехали. Мне не терпится пронестись по всей Арене с огромной скоростью.
- Прекрасно.
Ча Джи-хё села на сиденье водителя, я сел рядом и погладил ее по волосам.
Прикосновение ее гладких волос было приятным.
Хорошо было на ощупь.
То, что это так сложно сделать, это делало прикосновение особенным.
Ча Джи-хё, которая обычно смущалась от моих прикосновений, была полностью погружена в движение.
Из-за этого я мог гладить ее волосы более 30 минут. Благодаря физической силе на промежуточном уровне 5, моя рука тоже не уставала.
Как долго мы будем ехать?
Прямо когда я собирался сказать Ча Джи-хё, чтобы остановиться, я вдруг вспомнил радио.
- Ах, радио, я должен поговорить с некоторыми людьми.
Я достал радио с виртуального пространства и позвонил.
На другом конце были эльфы.
- Ум, так это номер Ким?
Я услышал бормочущий и взволнованный голос старшей матери эльфов.
- Да, это Ким.
Они все еще не слишком умело использовали радио.
-О, это действительно так. Как ваше здоровье?
- Да, как насчет Бурых Гор?
- У нас все хорошо. Наша численность увеличивается с каждым днем. Ходят слухи, что это хорошее место для жизни.
- Я вижу. Слава Богу.
-Это все благодаря тебе. Но зачем ты вызываешь нас?
- Просто проверка, и у меня еще был вопрос.
- Я вижу. Ты всегда можешь спросить нас.
- Есть ли сильные животные, живущие в Бурых Горах? Не монстры.
- Конечно, есть.
- Кто они такие?
- На южной окраине Бурых Гор обитают зубастые бритвенные орлы.
- Зубастые бритвенные орлы?
- Самые жестокие хищные птицы на Арене. Очень хорошо, - сказала Ча Джи-хё рядом со мной.
- Тогда мы туда поедем. На машине это будет быстро.
- Хорошо.
Это была бы длинная поездка, но Ча Джи-хё проявила маленький намек на ликование. Наверное, потому что она будет долго вести.
- Скоро мы будем в Браун-Горе.
- Хорошо, правда? Как чудесно!
Старшая мать приветствовала нас радостно. Это тоже заставило мое сердце потеплеть.
Место, которое меня приветствовало, не ожидая чего-то от меня, доставляло очень приятные ощущения.
***
Мы по очереди вели, пока ехали по своему маршруту.
Во время движения, когда мы сталкивались с монстрами, мы убивали их и собирали маджонг, чтобы использовать в качестве топлива.
Я не знаю, были ли шины изготовлены из какого-то особого материала, но, несмотря на то, что мы бегали по ухабистой дороге, шины вообще не пострадали. Этот автомобиль стоил мне 12,2 миллиарда вон, поэтому лучше не быть слабым.
При пересечении границ я помещал машину в виртуальное пространство и использовал Сильф, чтобы подняться в небо и перепрыгнуть через нее.
А потом доставал машину, и мы снова ехали.
Через две недели мы добрались до Бурых Гор на юге континента.
- А? Ким?!
- Это Ким! Как твои дела?
Как только мы добрались до Серых Гор, нас приветствовали эльфы, которые патрулировали этот район.
Я провел годы с эльфами, поэтому смог узнать все их лица.
Сосновая деревня, деревня Клен, деревня Туя, я обошла их и поздоровалась с ними, затем я приехал в деревню Зелкова.
- Сильф, Каса!
- Мяу!
- Гав!
- Теперь можете поиграть!
Два духа вылетели в деревню.
Среди деревенских эльфов возникла суета. Симпатичные высшие духи, духи Кима, рассыпали комплименты.
Маленькие дети эльфов преследовали Сильф и Касу, а взрослые приветствовали нас.
- Ким!
- Ты вернулся навсегда?
- Твоя жена пришла с тобой, я вижу.
- Хм? Разве его жена не была другой?
Я поздоровался с эльфами, а потом пошел к матерям.
- Ты пришел.
Старшая мать, как представитель, спокойно приветствовала меня.
- Я прошу прощения. Я не вернулся навсегда, моя главная цель - поймать некоторых бритвенных орлов...
- Да, у вас не будет проблем с этим, но все равно будьте осторожны. Это очень сильные и свирепые животные.
- Да.
- Между прочим, энергия природы внутри тебя очень возросла.
- Да, мне повезло.
- Невероятно! Даже у нас, эльфов, духовный призыв не растет так быстро, как у тебя.
На лице матери отразился страх и шок.
Мать действительно ввязалась в беседу.
Каждая мать, одна за другой, добавила информацию о бритвенных орлах.
Это было очень беспорядочно, но благодаря им, я многому научился.
Исключая летающих монстров, бритвенные орлы были самыми крупными хищными птицами.
Причиной, по которой их так называли, были острые и сильные когти. Если вас поймает один из них, даже очень сильный зверь будет разорван и убит.
Самцы и самки живут вместе на всю жизнь и воспитывают своих птенцов. Когда самцы и самки охотятся вместе, их добычей могут стать и большие монстры.
- Если я просто поймаю одного, ему будет плохо без семьи.
Я решил поймать одного самца и одну самку вместе со всеми их птенцами.
- Давайте посмотрим.
- Хорошо.
Если бы эти зубастые бритвенные орлы, которые были достаточно сильны для охоты на монстров, были бы обучены мной, то что бы в них изменилось?
Благодаря моему мастерству ускорения роста, их тела вырастут втрое от их нормального размера, и их сила также трехкратно возрастет.
При такой силе было бы достаточно легко одержать верх над другим испытуемым!
Ча Джи-хё и я пошли к самой южной оконечности Бурых Гор.
Поскольку пейзаж глубокого леса Бурых Гор раскинулся передо мной, я чувствовал себя хорошо.
Может быть, это было потому, что я был в области, которая содержала грандиозную сущность сразу трех Древ Жизни.
Честно говоря, здесь я чувствовал себя комфортнее, чем где-либо еще, потому что сила природы постоянно наполняла меня энергией.
Пройдя довольно далеко, мы добрались до места обитания бритвенных орлов.
«Bbeeeek-!»
«Bbeeeeeeeek-!»
В небе звучали крики, похожие на ястреба.
Они приближались к нам, как будто нашли хорошую добычу, и я подумал об использовании Сильф, чтобы поймать их всех, но остановился.
- Я должен поймать целую семью.
Было бы слишком грустно оставлять детей без отца и матери.
Может быть, это потому, что я потерял отца, когда был молодым, но я подумал, что я очень чувствителен к подобным вещам.
Сильф окутала нас сильным вихрем, чтобы защитить.
Бритвенные орлы не могли приблизиться к вихрю, поэтому отступили.
Я посмотрел на Ча Джи-хё и сказал:
- Пойдем искать гнездо
- Да.
Мы направились в поисках гнезда бритвенных орлов.
Мне сказали, что обычно гнезда строились между скалами вдоль склона, поэтому мы должны искать именно там.
Мы неспешно направились на охоту.
Гнездо было легко найти.
Когда мы поднялись по склону, то увидели огромные гнезда, разбросанные здесь и там.
У них не было никакого естественного врага, поэтому они могли просто оставить свои гнезда на открытом воздухе.
Как только мы приблизились к кластеру гнезд, бритвенные орлы стали намного свирепее.
— Бииииииик!
— Биииик!
Но они не смогли приблизиться к вихрю, окружающему нас.
Когда мы подошли к одному из гнезд, два орла начали кричать еще громче.
— Они, должно быть, владельцы этого гнезда, — сказала Ча Джи-хё.
— Я тоже так думаю.
В гнезде было четыре яйца размером с голову Ча Джи-хё.
Эти два бритвенных орла должны быть их родителями.
— Сильф, пойди, поймай этих двух птиц. Захвати их, но убедись, что они не пострадали.
— Мяу!
Сильф унеслась как ветер и окружила самца и самку бритвенных орлов потоком воздуха.
— Бииииик!
Птицы яростно сопротивлялись, и несколько раз они даже смогли прорваться сквозь ветер. Очевидно было, что это лучшие хищные птицы.
Но их соперник был непрост.
Для птиц, которые летают на ветру, Сильф, дух ветра, была самым естественным врагом из всех.
Сильф начала выполнять тактический план, который я передал ей через нашу связь.
Мы сделали это так, чтобы, регулируя поток ветра, бритвенные орлы не смогли бы держаться в воздухе.
Должны ли мы сказать, что это похоже на необходимость шагать по земле, чтобы прыгать, но мы удалили землю из-под них?
В конце концов, пара орлов, которая яростно сопротивлялась, приземлилась на землю.
Я подумал, что это лучшее время, чтобы приручить их, и крикнул двум птицам:
— Приручение животных!
Так ли я использую это?
Но бритвенные орлы продолжали упорно сопротивляться.
— Не проходит?
Мне было любопытно, почему умение не работало.
— Разве ты не знаешь, что следует проявлять превосходство, чтобы приручить их?
— Я должен?
Основываясь на ее совете, я решил полностью подчинить их.
Я распространил Божественную Охрану Ветра и поток воздуха от моего кулака тяжело ударил одну из птиц тяжело.
— Бииииик!
Шея птицы резко повернулась в сторону.
Я довольно долго избивал двух бритвенных орлов.
Каждый раз, когда они пытались освободиться и улететь, я заставлял Сильф вернуть их обратно, и я победил их еще.
После долгого избиения я снова попробовал укротить истощенное животное.
В это время птицы перестали сопротивляться.
— Лежать.
Я попытался отдать приказ. Затем…
Две птицы длиной в 120 сантиметров просто опрокинулись на бок.
*Вау*
В тот момент я узнал, что укрощение животных сработало.
— Ко мне.
Пара бритвенных орлов шагнула ко мне.
Я протянул руку и стал гладить одну из птиц, и она нежно поддалась ласке. Этот был больше, чем другой, вероятно, самец.
Ча Джи-хё небрежно подошла к самке и попыталась погладить ее, но получила жесткое сопротивление.
Девушка поспешно отступила, когда птица щелкнула клювом.
— Вы не можете причинять вред людям без моего разрешения, — дал я им строгое предупреждение.
Укрощение животных на промежуточном уровне 5. Там, где базовые коммуникации и команды могут быть поняты и исполнены.
Ча Джи-хё снова попыталась, и на этот раз самка орла не сопротивлялась.
Я мог видеть намек на удовлетворение в глазах Ча Джи-хё.
Думаю, ей нравятся все животные.
— Это ваше гнездо, верно? — спросил я, указывая на гнездо, и двое орлов кивнули.
Тогда это означает, что четыре яйца являются потомством этой пары.
— Если я возьму этих не родившихся птенцов, их будет шестеро.
Через укрощение на промежуточном уровне 5, я мог приручить до 10 животных
Это означает, что подготовка животных не будет работать на животных, если у меня уже будет 10 прирученных.
— Сейчас мне нужно найти орлов с двумя яйцами.
— Ты очень добр.
— Ахаха, грустно разделять семью.
На данный момент первых укрощенных орлов я называл Первый и Второй:
— Первый и Второй.
Ча Джи-хё казалась почти разочарованной во мне.
— Ой, извини. Я не очень хорошо придумываю имена…
— Не за что извиняться.
— Но все же, извини.
— Я думаю, тебе не нужно извиняться передо мной, но если ты чувствуешь, что должен, я возвращаюсь в гавань Депорта.
— Конечно.
В любом случае, яйца, которые еще не вылупились, я решил назвать числами с 3 по 6. Я назову их в соответствии с временем их рождения.
У меня была Сильф, искавшая гнезда на стороне скалы, и мы нашли гнездо с двумя яйцами.
Точно так же я приручил еще пару орлов и взял их яйца.
Новую семью, самку, самца и два яйца я назвал в порядке от 7 до 10.
Таким образом, я собрал в общей сложности десять птиц.
Среди них шесть еще не родились, и я собираюсь медленно их тренировать на всех экзаменах.
***
У бритвенных орлов период спаривания почти такой же, как время созревания яйца.
Матери деревни Зелкова осмотрели принесенные мной шесть яиц и сказали, что все они вылупится в течение месяца.
Поэтому мы решили остаться с эльфами на Бурых Холмах, по крайней мере, до тех пор, пока птенцы не родились.
Ча Джи-хё проводила большую часть своего времени, играя с птицами, которых я тренировал.
Но даже это приобрело монотонность, и мы потратили время на игру с эльфами среди деревьев.
— Это правда метод обучения, который ты им представил?
— Да. На самом деле, я просто научил их играть с маленькими эльфами, но эффект был хорошим, поэтому он был принят в качестве метода обучения.
И когда мы сражались с армией нежити, эльфы увидели, что это выгодно.
— Я тоже это сделаю.
— Ты будешь в порядке?
— Конечно. Физически мне лучше с моим уровнем силы выше уровня 1, который у всех тут.
— Ладно.
Мы сняли наши костюмы синтетических мускулов и присоединились к взрослой игре в салочки.
Ча Джи-хё, даже если бы она физически превосходила всех на Бурых Холмах, то в этой игре ее разнесли в пух и прах.
(TN: Получил.)
Я думаю, что из-за уникального ландшафта, перемещения среди деревьев и равновесия, которыми обладают эльфы, она просто не могла приспособиться.
А я?
Средний уровень физической силы 5.
Мастер рефлекса.
Динамический мастер острого зрения.
Что еще можно было сказать?
И благодаря высшему духовному призыву плюс силе природы, столь плотной здесь, мои физические возможности почти превзошли физическую силу Ча Джи-хё .
Никто не смог ни разу поймать меня, в отличие от Ча Джи-хё.
Ча Джи-хё, должно быть, расстроилась, потому что день или ночь она тренировалась на Древе Жизни.
Это, похоже, возымело эффект, потому что примерно через полмесяца частота ее поражений стала значительно ниже.
Конечно, это было возможно только потому, что у ее физические способности уровня силы были выше первого уровня.
Таким образом, месяц прошел и в полном соответствии с предсказаниями матерей, яйца вылупились.
От 3 до 6, затем 9 и 10, они рождались один за другим.
Птенцов удалось приручить без особого сопротивления.
Таким образом, я ударил предел 10 с животным, укрощающим средний уровень 5.
Но единственная проблема заключается в том, что шестеро птенцов не могли летать и только вяло ковыляли.
— Сколько времени понадобится, чтобы они выросли достаточно для полета?
На мой вопрос ответила старшая мать:
— После вылупления должно пройти около месяца, прежде чем они смогут практиковать полет.
— Хм…
Я задумался на мгновение.
Я мог просто поместить всех 10 птиц в виртуальное пространство и вернуться в гавань Депорта.
Но добраться туда не займет полмесяца.
И это только потому, что мы все время перемещались на суперкаре MSM-2 с невероятной скоростью.
— Птенцы могут расти в течение этого полумесяца, а в виртуальном пространстве это будет пустая трата времени.
Если бы птенцы могли летать, мне не пришлось бы их вводить в виртуальное пространство. Я мог просто заставить их лететь следом за нами.
Таким образом, даже на обратном пути птицы будут расти.
Я высказал свои мысли Ча Джи-хё .
— Что ты думаешь о том, чтобы остаться до тех пор, пока птенцы не смогут летать?
— Давай сделаем это.
Поэтому мы решили немного задержаться в Бурых Холмах.
Проводя время с эльфами, две пары взрослых орлов с удовольствием охотились
Шестеро малышей едва могли ходить, но каждый раз, когда родители возвращались с едой, которую они добывали, как орда голодающих призраков прибегали и пожирали все. Они ели, как будто сражались. Это было почти страшно.
— Слава богу, я получил навык укрощения животных.
Я слышал, что птенцы бритвенных орлов даже сражаются до смерти друг с другом за еду.
От этого мурашки бежали по коже. Я думал, они сказали, что родители невозмутимо скормят мертвого птенца живым?
К счастью, с промежуточным уровнем подготовки животных первого уровня я мог бы приказать родителям и птенцам и поддерживать порядок.
Две пары родителей, не различая того, где чье потомство, принесли добычу, чтобы поделиться со всеми шестью птенцами.
И шесть малышей не дрались друг с другом, когда ели. Но, конечно, они соревновались в скорости поедания пищи.
А потом, когда прошло чуть больше недели, птенцы начали хлопать крыльями и пытаться взлететь.
Увидев это, обе родительские пары начали обучать своих детей тому, как летать.
— Должно быть, от навыков повышения квалификации.
Мастерство ускорения роста, достигнутое благодаря синтезированному умению.
Этот навык экспоненциально ускорил процесс роста и позволил животным, которых я приручил, вырасти втрое больше предела их вида.
Благодаря этому умению птенцы выросли быстрее.
Из-за этого роста им нужно больше еды.
Две родительские пары, которые должны научить их летать и кормить, были чертовски заняты.
Я вздохнул и отдал приказ:
— Сфокусируйтесь на том, чтобы научить их летать. Я достану вам еду. И, дети, работать над летной практикой.
— Бик!
— Бик!
— Бииииик!
Бритвенные орлы ответили, что они понимают.
Я отправил Сильфа на охоту, чтобы он приносил им добычу.
Эльфы-разведчики также нашли лес к востоку от деревни и отдали его в наше распоряжение.
Когда добыча была доставлена в изобилии, у десяти бритвенных орлов был взрывной рывок роста.
Почему десяти?
— Ускорение роста (синтезированное умение): ускорить скорость роста животного, которое вы призываете. Ускорение роста различается в зависимости от уровня.
* Мастер: рост до трехкратного предела. Применяется к животным, которые полностью созрели.
Это часть.
Потому что эффект распространялся на животных, которые полностью созрели.
Две родительские пары, уже взрослые, тоже съели много и сильно выросли.
Согласно навыкам, бритвенные орлы будут расти в три раза в сравнении со средним размером зубастых бритвенных орлов. Если они вырастут так сильно, они будут размером практически с монстра.
Когда прошел один месяц, птенцы достигли уровня, позволяющего свободно летать.
Благодаря старательному следованию моему приказу практиковаться.
— Мы отправляемся в путь.
— Ты собираешься снова посетить нас, верно?
Спросила старшая мать с грустным лицом. Я улыбнулся и кивнул:
— Да, если ты скучаешь по мне, то всегда можешь связаться со мной по радио.
— Хорошо. Будь осторожен в своем путешествии.
— Сделаю.
Мы снова отправились в путь.
Над суперкаром, мчащимся к гавани Депорта, грациозно летели десять бритвенных орлов.
Нам потребовалось 24 дня, чтобы добраться до гавани Депорта.
Причина, по которой дорога занимала у нас дольше, чем 15 дней, о которых мы думали, было из-за выносливости птенцов бритвенных орлов.
Они не были достаточно хороши, чтобы летать весь день, поэтому нам пришлось делать привалы.
Я говорил взрослым птицам, чтобы они сообщали, когда дети устают, и каждые полдня или около того обе пары родителей скрипели, чтобы сообщить мне об усталости птенцов.
Возможно, они повторяли это, потому что тоже визжали и скулили.
Ча Джи-хё, которая была снисходительна к животным, проигнорировала наш график и решила дать животным отдых.
Благодаря предоставлению им тонны пищи, которую мы хранили в виртуальном пространстве, бритвенные орлы сильно выросли во время наших путешествий.
Даже две пары полностью взрослых бритвенных орлов росли каждый день, как будто они все еще были в период полового созревания.
Как долго мы гонялись?
На 24-й день.
Показалась гавань Депорта.
— Если бы мы просто отправимся в город с такими орлами, это, вероятно, вызовет беспокойство?
Они были в середине быстрого периода роста, поэтому я не хотел помещать их в виртуальное пространство, где время было остановлено.
Я хотел использовать орлов в уничтожении пиратов.
Из-за этого, прежде чем приступать к аннигиляционной поездке, я хотел, чтобы шестеро птенцов выросли как можно больше.
Я собрал всех десятерых и отдал им приказ:
— Оставайтесь в глубине близлежащей горы. И не показывайтесь людям, как только можете.
«Бииииик!»
«Бик!»
Десять птиц ответили с энтузиазмом.
Я достал всю пищу, которая была в виртуальном пространстве. Все птицы взяли столько, сколько могли удержать в когтях.
Я понял, что этого недостаточно, но они будут охотиться, чтобы позаботиться о себе.
Но затем Ча Джи-хё сделала другое предложение.
— Если ты беспокоишься о том, что люди их увидят, почему бы не отправить птиц в море?
— В море?
— Создай дом на подходящем необитаемом острове, и можешь спокойно вызывать их.
— Но я не могу найти для них пищу на пустынном острове.
— Я не думаю, что они не могут есть рыбу.
— Ах!
Теперь, когда я подумал об этом, в море оказалось много еды.
— Ты думаешь, они будут есть рыбу?
— Я просмотрела файлы на твоем ноутбуке. Там сказано, что бритвенные орлы, которые гнездятся у рек, охотятся и на рыбу.
Деталь, достойная рассмотрения!
«Я уверен, что она любит животных».
Я решил следовать совету Ча Джи-хё.
Передумав, я поместил всех птиц в виртуальное пространство.
Затем я отправился в гавань и увидел командира полка Ачена в административном здании.
В настоящее время в гавани Депорта правитель вышел так в очереди, что занял должность командующего полком Ачена.
— Барон Ким!
Командир полка Ачен приветствовал нас всем сердцем.
Я дал ему общее объяснение и попросил его выделить судно.
— Ты действительно собираешься уничтожить всех пиратов?
— Да, это может занять некоторое время, поэтому я планирую медленно готовиться. И подумываю провести некоторое время в море, пока работаю над этим.
— Хм, если вас только двое, вам не понадобится большая лодка.
— Да.
— Я вижу. Для спасителя нашей гавани единственная лодка не будет проблемой. Я просто волнуюсь, что вас всего лишь двое против всех пиратов.
— Тебе не нужно беспокоиться об этой части.
— Конечно. Ты убил Хейсинга, поэтому простые пираты не будут проблемой…
Командир полка Ачен заверил, что завтра все будет готово.
На следующий день, когда мы добрались до пристани, солдаты приготовили для нас парусник.
Гораздо больше и мощнее, чем парусник старого рыбака Винсента.
Управлять парусной лодкой не было бы проблемой.
У меня была Сильф и мастерство рефлекса.
Я видел то, что сделал Винсент, поэтому без труда я смог вывести парусник в море.
— Сильф!
— Мяу?
— Можешь найти для меня необитаемый остров подальше от людей?
— Мяу!
Симпатичная Сильф махнула хвостом туда-сюда, а затем полетела, как стрела.
После плавания около полудня мы нашли подходящий пустынный остров.
Небольшой остров диаметром около 1 км.
На нем росло множество деревьев и кустарников, но у меня появилось ощущение, что будет трудно получить достаточное количество еды и питьевой воды.
«Ну, не важно».
Я ожидал этого и поэтому сохранил кучу бутылок с водой в виртуальном пространстве.
У Ча Джи-хё было много воды в рюкзаке.
Животных, которых мы поймали и хранили для пропитания орлов, можно было приготовить на гриле и съесть, или мы могли бы съесть все, что поймали в море.
Если понадобится, я тоже смогу вернуться в гавань.
Во-первых, я выпустил всех десяти орлов из виртуального пространства.
«Биииик!»
«Бик?»
Бритвенные орлы со смущением смотрели в мне глаза. Для них место внезапно изменилось, поэтому, конечно, они были взволнованы.
— Теперь не волнуйтесь. Пока мы останемся на этом острове, поэтому не летите далеко.
«Бик!»
«Биииик!»
«Бик!»
Орлы ответили в унисон.
Даже с большими клювами и жестокими когтями они выглядели симпатичными.
***
Примерно в то время, когда шестеро птенцов были научены летать, два пары родителей приступили к новому виду охоты.
Во-первых, куски мяса, хранящиеся в виртуальном пространстве, были смешаны с кровью и разбросаны по всему океану.
Затем большая плотоядная рыба, которая была привлечена приманкой, подошла к поверхности и была схвачена их когтями.
Рыба выглядела похожей на тунца, но я не был уверен точно, что это было. Массивная рыба длиной около 2 метров.
Рыбаки в гавани Депорта иногда ловили их. Я думаю, что это нормально.
Мы взяли достаточно рыбы, которую поймали взрослые орлы, чтобы приготовить для себя. Остальное было, конечно, для них.
Не было времени на скуку.
Мы читали электронные книги на планшете, который мы привезли в виртуальном пространстве, или играли в игры на ноутбуке. Мы также проводили время в смартфоне. Мы принесли с собой солнечные зарядные устройства, поэтому батарея тоже не была проблемой.
Это был как курорт!
Если еще убрать визжащих орлов, это стал бы рай для нас обоих.
Мы играли, плавали на пляже или загорали. Мои неловкие навыки плавания превзошли Ча Джи-хё в течение недели.
Дни были горячими, поэтому было много дней, когда мы были почти обнажены.
Благодаря этому мой ум смог стать более расслабленным. Наши проявления привязанности друг к другу становились все менее и менее неудобными.
Это, конечно, больше касалось моего отношения, и Ча Джи-хё принимала это.
Сколько времени прошло так?
-Имя: Ким Хён-Хо
-Класс: 40
-Карма: +600
-Миссия: уничтожить пиратов
-Лимит времени: 132 дня 4 часа
— Я думаю, пришло время начать работу над уничтожением пирата, — сказала Ча Джи-хё.
Мне было плохо, что наше сладкое время закончилось, но я не мог не согласиться с ней.
— Ты права. Мы не можем знать, какие переменные произойдут
Что-то может измениться, и ситуация может стать более сложной, чем предполагалось первоначально.
В этом случае нам придется вернуться в гавань Депорта и попросить командира полка Ачена о помощи.
Мы не могли сказать, что произойдет, поэтому у нас было достаточно времени, чтобы расслабиться, и было правильно, но сейчас мы должны сосредоточиться на борьбе.
Больше всего же выросли шестеро орлят.
Две пары взрослых орлов выросли в два раза от их первоначального размера.
Они стали такими сильными, что теперь ныряли в океан, чтобы поймать крупную рыбу, а затем вылетали обратно в небо.
— Хорошо, тогда пойдем.
Мы сели на лодку и двинулись к пиратскому острову.
Прошло много времени, но ни Ли Чанг-ви, ни пираты не были найдены. Они исчезли.
— Группа Хейсинга отвечала за пиратов. Пираты, должно быть, разделились, поскольку его группа дольше существует. Ли Чанг-ви, вероятно, больше не интересуется этим местом.
Я уверен, что у группы Ли Чанг-ви были собственные способы сбора тонн маджонга.
Найти пиратов было несложно. Все, что мне нужно было сделать, это следовать курсу на карте, который дал мне командующий полком Ачен.
Архипелаг тонны крошечных островов.
Тонна пиратских кораблей была сосредоточена в дрянном доке.
Поздороваться, что ли?
Я вызвал свой AW50 °F и начал стрелять по кораблям пирата.
*Таанг! Танг! Танг!*
Мачты пиратских кораблей начали падать одна за другой.
Пиратская армия впала в хаос.
Их корабли, столь же драгоценные для них, как и их жизни, раскалывались на куски.
— Это тот парень из прошлого!
— Черт!
— Быстро на корабли!
Пираты все мчались к кораблям.
Но я продолжал стрелять и топить 6 кораблей.
Пираты, которые добрались до моря на свои корабли, направились к нам.
Но это было напрасно.
У меня была Сильф, двигавшая наш парусник, и я продолжал стрелять.
*Танг-Танг!*
Даже не имея возможности приблизиться к нам, еще три судна были потоплены. Только тогда пираты развернули свои корабли и стали убегать.
Как и ожидалось, без китайских испытуемых у пиратов не было возможности блокировать мою стрельбу.
Пиратские корабли все отступили на противоположную сторону пиратского острова.
— Мы высадимся?
— Да.
Мы вышли на пристани для пиратских островов.
Была причина, по которой я оставил несколько кораблей вместо того, чтобы уничтожить их всех.
Потому что пиратам нужны были некоторые, чтобы плыть и отступать.
Если бы я лишил их всех возможностей отступления, то они бы сопротивлялись до конца, и это сделало бы уничтожение пиратов намного сложнее.
— В атаку!
Когда я отдал приказ, 10 бритвенных орлов громко закричали и полетели к пиратской армии.
«Биииик!»
«Бик!»
Все это стоило усилий, чтобы вызвать их.
Бритвенные орлы, даже сравнительно маленькие птенцы, схватили пирата, прежде чем полететь в небо и сбросить их навстречу смерти.
Пираты, лежащие в засаде за деревьями, не могли избежать взглядов птиц.
— Уааакк!
— Что это?!
Чтобы избежать нападений орлов, пираты должны были переместиться со своих мест.
С помощью моих двойных пушек я выстрелил в тех, которые выбежали.
*Та-та-та-та-та-та-танг!*
— Кха-ах!
— Кха!
С безразличием пираты накапливались.
Каждый раз, когда я стрелял, использовалось умение пробивающей пули, и она поражала сразу по три человека.
Эти две пушки… это в основном оружие массового уничтожения.
Ча Джи-хё не могла найти причину, чтобы встать и стоять рядом со мной. Она собиралась позаботиться обо всех, кто подошел ко мне, но, честно говоря, не было пирата, который мог хотя бы приблизиться к нам.
Бритвенные орлы свободно обнаруживали пиратов и гнали их ко мне.
Пираты, убегающие от таких монстров, как гигантские орлы, попадали под огонь двойных пушек AW50 °F.
Это заставило меня подумать, разве легко убить кого-то?
Каждый раз, когда заряды подходили к концу, пули в моем виртуальном пространстве автоматически пополнялись через навык перезарядки.
— Сволочь!
— Я убью тебя!
Разгневанные пираты ответили стрелами из арбалетов.
Но это тоже было напрасно.
Дальновидение. Способность ощущать дальнюю атаку врага, прежде чем она достигнет вас.
Предвидение, куда враг нацелился.
Я не позволю, чтобы меня поразила стрела, когда я вижу, куда она летит и откуда.
Я избегал стрел, летящих в меня, или использовал приклад моего оружия, чтобы отбить их, когда продолжал стрелять.
Трупы пиратов, которые умерли, начали громоздиться курганами вокруг меня.
Мы решили осмотреть все острова один за другим.
Мы убили всех сопротивляющихся пиратов и топили любые корабли, которые видели. Мы разрушили даже мосты, соединяющие острова с доками.
Потом мы переехали на другой остров и повторили то же самое.
После уничтожения нескольких островов таким же образом, пираты, которые были побеждены, однобоко начали демонстрировать новую тактику.
Я использовал Сильф для разведки, и мы обнаружили, что пиратские корабли и пираты собирались на большом острове на севере.
Они должны планировать свою окончательную позицию.
«Хорошо для меня».
Соберись они вместе, я мог бы убить их сразу. У меня было более чем достаточно пуль, и сразу стало легче.
«Должен ли я заманить их в лес?»
Стрельба из двух пушек тоже хороша, но я чувствовал, что это пустая трата пуль.
Лесной пожар и избавление от большого количества тоже не выглядели плохой идеей.
Я сказал это, и Ча Джи-хё высказала другое предложение.
— Как насчет того, чтобы обойти остров и затопить все их корабли?
— …
— Если ты сожжешь их корабли вместе с продовольственными припасами, я думаю, что пиратский архипелаг будет подавлен даже без хлопот. Если ты дашь им полмесяца, пираты получат либо лодку, либо каноэ и сбегут из архипелага.
— …
— Тебе это не нравится?
— Нет. Просто интересно, почему я не думал об этом раньше.
Предложение Ча Джи-хё позволило бы мне не пускать пули, и мне не пришлось бы брать кровь на руки.
— Я рада что тебе нравится.
— Можно мне тебя обнять?
— … Зачем?
— Чтобы поблагодарить тебя за хорошую идею.
— Нет.
Она так мило отвергала меня.
— Тогда мы начнем с затопления кораблей?
— Это звучит неплохо. Поскольку мы вынуждены лишить их средств передвижения.
Мы вошли в нашу лодку вместе, и я погладил ее по волосам.
— Почему ты это делаешь?
— Просто так. Тебе это не нравится?
— Нет.
— Да, так и есть.
— Нет.
Выражение лица Ча Джи-хё не изменилось ни на секунду. Но даже в этом случае она не убрала мою руку.
На нашей лодке мы обошли пиратские острова по часовой стрелке и потопили все пиратские корабли, которые я видел с помощью своего AW50 °F.
Два выстрела на каждый.
Я просто отстрелил обе мачты, чтобы заставить их упасть на бок.
Чтобы быть уверенным, я использовал еще один выстрел, чтобы сделать большую дыру в нижней части корабля. Наполняясь водой, пиратский корабль начал тонуть.
Один корабль, два корабля, три корабля…
Непрерывно корабли пиратов тонули.
Пиратские корабли, пришвартованные в доках, тоже были потоплены.
Только тогда все пираты бросились на свои корабли, чтобы убежать от меня и помчались в противоположном направлении
— Мяяяу!
Сидя со стороны острова, Сильф, которая рыскала впереди, резко крикнула и подняла взгляд к обрыву.
Я получил ее сообщение в своей голове. Свойство высших духов.
— На вершине скалы прячутся пираты.
— Они, должно быть, приготовили засаду.
— Я скоро вернусь. Хочешь погрести?
— Я пойду. Попроси Сильф поднять меня, пожалуйста.
— Хорошо.
У меня есть Сильф.
Ча Джи-хё полетела по воздуху, и в одно мгновение она была в на вершине обрыва, где пираты лежали в засаде.
Когда она приземлилась на скалу, то вытащила оба клинка из ножен.
Через Сильф я получил доклад о ситуации наверху.
Вооруженные арбалетами и стрелами, пираты, лежащие на вершине скалы, были удивлены появлением Ча Джи-хё.
Без милосердия Ча Джи-хё взмахнула лезвиями, нарезая пиратов до смерти.
— Яякк!
— Экк!
— Кухук!
Страшный меч.
Как будто красные цветы расцветали вокруг нее, украшая все красным.
Она только слегка владела им, но с физическим уровнем силы выше уровня 1 и экспоненциальным эффектом синтетического мышечного костюма, он наносил много урона.
Пираты были убиты без усилий.
В одно мгновение позаботившись о пиратах, которые лежали в ожидании, она спрыгнула с обрыва без колебаний.
Получив мой приказ, Сильф поймала Ча Джи-хё и понесла ее на парусник.
***
День пронесся подобно шторму.
Пиратская армия была охвачена хаосом и страхом.
Мне даже не потребовался весь день, чтобы пираты потеряли все свои корабли, а запасы продовольствия сгорели.
Но самое страшное было то, что никто даже не видел лица своего врага.
— Это должен быть ублюдок, который убил лидера Хейсинга!
— Черт! Нет больше еды и кораблей, что мы будем делать сейчас!
— Жестокий ублюдок!
— Он собирается бросить нас голодать на острове!
Плач и крики осуждения исходили от охваченных страхом пиратов.
Все лидеры пиратской армии поспешно собрались и советовались друг с другом, но из этого ничего не вышло.
— …это конец. Другого варианта нет, — сказал пожилой мужчина крупного телосложения и со шрамами повсюду.
Временный лидер Бремен.
После Хейсинга и массового убийства более сильных он временно стал лидером.
Он был также самым старым и в течение долгого времени был капитаном в пиратской армии.
— Лидер, нашей пиратской армии конец?
— Это… так… безнадежно?
— Этого не может быть! Что теперь будет с нами?
— Более того, нам нужно найти способ остаться в живых!
— Черт возьми, лидер прав. Хейсинга здесь нет, и все корабли потоплены. Теперь мы не можем продолжать пираты! "
Капитаны кое-где все говорили о расстройстве.
Пресловутая пиратская армия, которая контролировала западные моря континента.
Когда предыдущий лидер Хейсинг, который был мастером ауры, и даже руководители, у которых была большая сила, все погибли, пиратская армия была закончена.
С черными волосами и желтой кожей они доминировали в пиратской армии и лидировали от них.
Благодаря своей сильной военной силе в качестве своего фундамента они пробрались на землю, и когда они пошли голова к голове с армией, они не потеряли и не могли остановиться.
Они убили много людей и разграбили бесконечное богатство.
Но недавно Хейсинг был убит в битве при Депорте.
Пиратская армия вынуждена была жалким образом отступать, и когда они вернулись на пиратский архипелаг, остальные лидеры были убиты неизвестным нападавшим.
Пиратская армия некоторое время находилась в хаосе, но они избрали нового лидера, а полтора года спустя они смогли едва реорганизовать себя.
Но теперь, когда они думали, что только что избежали хаоса, снова произошло нечто подобное.
Нападение того, кто убил Хейсинга и защитил гавань Депорта.
Он топил корабль за кораблем атаками, которые нельзя было увидеть.
И бесшумно, словно мышь или птица, он поджег все хранилища.
Пираты, которые охраняли хранилища, говорят, что не видели врага, и все говорили, что огонь внезапно произошел.
Одним словом, он был как призрак.
Пиратская армия утратила боевой дух, и временному лидеру Бремену в конечном итоге пришлось сделать окончательный выбор.
— Я распускаю пиратскую армию.
— Кухук!
— Это бессмысленно…
Капитаны, которые провели свою жизнь в пиратской армии, проливали горькие слезы печали.
Временный лидер Бремен вздохнул и сказал:
— Соберись. Мы не распустимся, пока не убежим с этого архипелага.
Был отдан приказ, чтобы подготовиться к побегу, собрав все более мелкие лодки, которые не были потоплены, и вырубать деревья, чтобы сделать плоты.
Он не мог просто сидеть и голодать на этом пиратском архипелаге.
Таким образом, собрание закончилось, и капитаны разошлись, чтобы передать их.
Был человек, который спокойно наблюдал за всем этим.
— И этому тоже конец.
Молодой человек, который появился примерно в середине 20-х.
Он был похож на простого пирата, но его бледный цвет лица, незатронутый солнцем, отличался от других.
— Значит, моя роль здесь и закончилась.
Бледный человек закончил говорить сам с собой, когда…
«Оооооонг!»
Из молодого человека вспыхнула черная энергия.
Черная энергия распространилась во всех направлениях на архипелаг, но никто ее не видел.
Затем…
— Что… что это?! — в ужасе закричал один пират.
— Что вы кричите?
— А? Это что?..
Только тогда другие пираты посмотрели на береговую линию и вскрикнули.
— Каааа…
— Ааааа!
— Ха!..
— Ооооохх!..
Издающие странные стоны трупы начали выходить на берег из моря.
Среди них был зомби без ноги, ползущий на берег, делая вид еще более ужасным.
— Зо-зомби! Зомби появились! — кричали среди пиратов.
— Здесь тоже!
— Они здесь!
— Со всех сторон!
Да.
Со всех сторон на берег пиратского архипелага поднимались полчища зомби.
Тысячи, десятки тысяч, просто без числа.
Бледный молодой человек продолжал что-то бормотать, глядя на охваченных страхом пиратов.
— Вы будете использованы, как удобрение, чтобы все здесь хорошо цвело. Поэтому ваша смерть не будет напрасной. Вместо того, чтобы убегать и жить как насекомые, этот конец будет гораздо более значим.
И тогда молодой человек неспешно ушел в место без людей.
Орды зомби атаковали пиратов, когда только натолкнулись на них. На самом деле, они напали на что угодно живое.
— Спасите меня!
— Что, черт возьми, происходит с нами!
Ища какие-то пути спасения, пираты бегали.
Но на пиратском архипелаге, на всех островах, со всех направлений, зомби поднимались на берег.
Как будто они были пойманы в ловушку под водой в течение долгого времени, всякая морская жизнь висела на их телах, когда они поднялись на берег. Орда зомби была просто ужасающей.
Некоторые из пиратов запрыгнули на небольшие лодки и попытались сбежать.
Но из моря возникли тысячи рук и уцепились за борта. Орда морских зомби.
— Ахххх!
— Пошли вон, ублюдки!
Один, два, три, четыре…
По мере того как зомби, цепляющиеся за лодку, росли в количестве, маленькая лодка наклонялась и в итоге переворачивалась. Прежде чем пираты могли даже поплыть, они были пойманы зомби и были похоронены в море вместе.
Таким образом, пиратский архипелаг быстро превращался в ад.
Бледный молодой человек появился на берегу, когда живых пиратов уже не осталось.
Бесчисленные пиратские трупы громоздились как горы.
Орда зомби все еще мешала искать выживших.
— Все вы станете удобрением.
Когда он сказал, что молодой человек поднял обеими руками на небо.
*Пээээт!*
Из трупов пиратов, которые только что умерли, появились искры белого света.
Тысячи белых фрагментов света собрались в небо.
Крохи света легко вылетали из неподвижных трупов.
Это были фрагменты душ.
Когда что-то живое умирает, душа покидает его, но следы остаются в трупе.
Чтобы собрать эти фрагменты души, молодой человек призвал орду зомби убить их всех.
Наконец, фрагменты душ собрались в пучок размером с кулак и вошли в руки молодого человека.
— Не так уж плохо.
Без эмоций молодой человек положил комок осколков души в свой плащ.
— Это был хороший способ собрать фрагменты души, какая жалость, что все закончилось.
Он долгое время действовал на этом пиратском архипелаге.
Помимо Древ Жизни, формами жизни, которые оставили фрагменты души, были люди и эльфы.
Пираты побывали везде, убивая людей. Из-за этого пиратская армия была очень хорошим способом собрать фрагменты души.
Но это с сегодняшнего дня закончилось.
— Тогда я позабочусь об этом новом разрушителе дела.
Молодой человек пошел к морю.
— Кяяя!
— Уаахха!
Орда зомби следовала за ним.
— Уххх!
— Хух!
Пиратская армия, которая перебита руками орды зомби, также поднялась как зомби.
Все последовали за молодым человеком.
— Его имя… испытуемый Ким Хён-Хо?
Мы вернулись на необитаемый остров и провели там два дня.
*Биииик!*
Резкий орел, который играл над водой, резко кричал.
— Это номер семь, — сказала Ча Джи-хё, которая лежала рядом со мной.
«Вау, как она может уверенно сказать? Я их владелец, и то не уверен».
Любовь Ча Джи-хё к животным была на странном уровне.
Во всяком случае, видя реакцию седьмого, кажется, предупреждающего меня о чьем-то появлении.
Затем другие девять бритвенных орлов грабли-орлы тоже стали визжать так же.
Только тогда я понял, что произошло нечто серьезное, и я вызвал свой AW50 °F.
Ча Джи-хё тоже надела броню и достала пару клинков, закончив подготовку к битве.
У меня была разведчик Сильф, летающая вокруг необитаемого острова.
И затем я увидел шокирующую сцену, которую Сильф передала мне.
Орда зомби пересекала океан.
Они пересекали океан, неуклюже размахивая руками, но, глядя на это, я не мог назвать его каким-то плаванием.
И один молодой человек небрежно шел по воде.
Орда зомби становилась его мостом.
Странный молодой человек с бледным лицом шел к нам, наступая на зомби.
Орда зомби, казалось, насчитывала десятки тысяч.
И необыкновенный молодой человек, похоже, был их владельцем.
«Это настоящий экзамен».
И затем я понял, почему мне дали такой простой экзамен, чтобы уничтожить пиратскую армию.
Потому что это был непростой экзамен.
Этот человек скрывался в пиратской армии.
— Это орда зомби. Их численность — не шутка.
— Да, я тоже их вижу.
— Человек идет по морю, прямо по орде зомби. Его лицо бледное, и он выглядит на двадцать с небольшим. И одет как пират.
— Темный маг.
— Да. Но, судя по величине его орды зомби, это серьезно.
— Если мы предположим, что темный маг является целью этого экзамена 9-го курса, он не будет каким-то средним лакеем. Он может быть даже одним из шести первосвященников.
— Один из шести первосвященников?
— Экзамены даются в соответствии с уровнем мастерства испытуемого. Принимая во внимание твой и мой рост, думаю, что взятие одного из шести первосвященников не будет считаться большим напряжением.
Понимаю.
Я не мог не согласиться с Ча Джи-хё.
Невозможно, чтобы они дали мне легкий экзамен.
Особенно в этом виде борьбы мы получили бы соперника, которого мы едва могли бы победить.
— Нам будет полезно сражаться на воде. На суше у нас нет возможности противостоять множеству зомби.
— Хорошо.
Ча Джи-хё согласилась с моим предложением и свистнула.
Затем первый из орлов ринулся к ней, как стрела, и приземлился рядом.
Ча Джи-хё запрыгнула на спину птицы.
Она обхватила длинными тонкими ногами шею орла и стабилизировала свое тело, затем вытащила оба клинка.
— Поехали!
*Биииииик!*
Номер один с Ча Джи-хё на спине взлетел.
Это было результатом того, что мы проводили время на необитаемом острове, где Ча Джи-хё хорошо ладила и играла с орлами.
Она научила первого орла возить себя.
Конечно, она нуждалась в моей помощи для этого, дрессировке животных уровня 5, с помощью которой могла отдавать официальные приказы.
Я выступал в роли переводчика и помогал в обучении, передавая слова Ча Джи-хё.
И теперь, даже без моей помощи, она могла свободно контролировать орла.
«Похоже, она лучше справляется с ними, чем я».
Во всяком случае, после того как я вызвал Сильф, я оседлал ветер и взлетел в воздух.
Зомби не могли нормально плавать.
Возможно, в виду того, что они были трупами. Они точно не погружались в воду, но они и не плавали, как пловцы.
Чтобы получить топографическое преимущество, сражаясь с этой ордой зомби, не было другого выбора, кроме морская битва.
Но единственной переменной был тот молодой человек, который казался высокопоставленным темным магом.
Какую переменную принесла бы его магия, мы понятия не имели.
— Мисс Джи-хё! Направляйся к темному волшебнику. Я поддержу тебя!
Мы резко взлетели в воздух, но благодаря мастерству Сильф мои слова были четко переданы Ча Джи-хё.
— Поняла!
Голос Ча Джи-хё также был передан мне Сильф, как будто это был шепот.
Это была опасная задача, но основываясь на моем последнем опыте, темные маги слабы в ближнем бою. И ближний бой был специальностью Ча Джи-хё.
Мы поднялись в воздух, так что молодого темнокожего человека можно было увидеть с первого взгляда.
Я нацелил на него AW50 °F и нажал на курок.
Одна пуля выстрелила со всей силой Сильф!
*Таааааанг!*
Вокруг молодого темного мага появился черный барьер, от которого отскочила пуля.
Но сила Сильф добавила выстрелу силы, поэтому черный барьер был разорван.
В то время Ча Джи-хё верхом на Номере Один быстро спикировала.
Молодой темный маг снова защитил себя черным барьером.
Я снова нажал на курок.
*Тааанг ! Квааджик*
Пуля 12,7 мм снова разорвала барьер.
И в то же время…
*Пэээээт!*
Ча Джи-хё вместе с Номером Один совершила акробатический трюк.
Номер один перевернул свое тело вверх ногами прямо над молодым темным магом.
Повисшая вверх ногами Ча Джи-хё взмахнула обоими лезвиями.
*Чваааак!*
Взлетел красный фонтан.
Голова молодого человека полетела к небу.
Это был успех.
Одним ударом молодой темный маг был убит.
«Но это слишком легко?»
Казалось, Ча Джи-хё думает так же, как я. Она и взлетела, и без эмоций Ча Джи-хё посмотрела на молодого человека.
Наше предчувствие было правильным.
Орда зомби подняла отрезанную голову молодого человека и понесла ему.
Пройдя его, он наконец добрался до тела молодого человека.
Тело молодого темного мага с спокойно взяло у зомби отрубленную голову и приложило к шее.
После чего темный маг медленно поднял взгляд на меня и Ча Джи-хё.
И тут он холодно засмеялся.
— Это звучит нехорошо.
Я был потрясен.
— Что это за дьявольщина?
Он на самом деле нежить или что-то еще? Как может человек потерять голову и быть в порядке!
— Как с ним может быть все хорошо после нашей атаки?
Я решил еще раз.
Одной рукой я прицелился из AW50 °F, а другой поднял пистолет Нельсон H2.
С помощью Сильф я нацелил оба оружия на темного мага.
Одновременно я вытащил оба триггера. С небольшой разницей времени AW50 °F выстрелил немного быстрее.
*Та-Танг!!!*
Пуля 12,7 мм разрушила барьер молодого темного мага.
И через разорванную защиту пули пулемета 357 магнум Нельсон Н2 ударили в тело.
*Пааак*!
На месте сердца появилось сквозное отверстие.
*Куук!*
Молодой человек широко распахнул глаза.
Из его груди, развороченной пулей, хлестнула кровь. Для всех было очевидно, что это мгновенная смерть.
«Посмотрим, сможет ли он прожить без сердца».
Я наблюдал за реакцией молодого темного мага.
Молодой темный маг наклонился, и из его груди хлестнула кровь. Вода вокруг покраснела.
Но потом с губ молодого человека сорвались слова на странном языке, неразборчивые и неостановимые.
«Темное заклинание?»
Слова в конце были на языке Арены, которые я мог понять:
«Дорогая Судьба, я передаю тебя вечному вдохнуть жизнь в вечность».
Кровь, которая вытекла и превратила красное море, теперь была отменена.
Он текла назад и собралась обратно в яму в груди молодого человека. Как рыба, возвращающаяся домой в сезон размножения.
Его грудь закрыта.
Темный маг посмотрел на меня и снова рассмеялся.
— Уже давно я забыл чувство боли и агонии. С давних времен мое тело было бесчувственным и бессмысленным куском плоти.
«Он монстр…»
Мои зубы сжались при виде этого человека, который возвращался к жизни.
Это может быть Арена, но, тем не менее, я не вижу ничего такого противоестественного и не удивлюсь.
— Но у меня нет привычки позволять моему телу быть поврежденным. Думаю, теперь ваша очередь, испытуемый Ким Хён-Хо.
— …?!
Он знает мое имя?
Через мгновение Ли Чан-ви передал мне в голову:
«Правильно, этот ублюдок, вероятно, сговорился с ними».
Он бы разгласил информацию об экзаменах и дал всю информацию обо мне.
На этот раз молодой темный маг начал произносить заклинание первым.
Думаешь, я просто оставлю тебя одного, чтобы это сделать?
«Я накормлю тебя пулей».
Я снова спустил курки на своих AW50 °F и Нельсон H2.
*Та-Танг!*
С пронзительным звуком вылетели две пули.
Одна ударила в черный барьер, другая пробила его шею, что от этого взорвалась. Голова снова была отделена от тела и упала.
И на этот раз зомби-орда подняла упавшую голову и отдала ее обратно.
Но странно, даже в разделенном состоянии голова молодого человека продолжала читать заклинание.
Легкие больше не были связаны с горлом, и ни воздух не мог достичь губ, но, несмотря на это, голова продолжала двигать губами.
Последний зомби, получивший голову, поместил ее сверху шеи молодого человека.
Наконец, голос молодого человека снова зазвучал.
— Слава пламени, танцующая жара, обломки кучи пепла.
В тот момент, когда заклинание было завершено…
*Хва лу лу лу лу лук!*
Из обеих рук молодого темного волшебника вспыхнуло черное пламя.
Словно просачиваясь из ада, зловещее черное пламя поглощало все вокруг, включая зомби.
Десятки и сотни…
Поглотив зомби целиком, пламя стало больше.
Черное пламя начало подниматься ко мне, бесконечно пожирая орды зомби и увеличиваясь в размерах.
— Беги!
После того как я предупредил Ча Джи-хё, я заставил Сильф быстро поднять меня выше в небо.
Но черное пламя погналось за мной и создало поднимающийся столб.
Независимо от того, насколько высоко я послал, как бы быстро я ни двигался, пламя продолжало преследовать меня.
«Невозможно уклониться от этого?»
На мгновение я использовал Сильф, чтобы посмотреть на молодого темного мага.
Сильф прислала мне изображение.
Черное пламя начиналось из его рук.
«Если я избавлюсь от его рук, огонь тоже исчезнет».
Я изменил свое мышление.
— Божественная защита ветра!
Божественная защита ветра распространилась, и подобно тому, как я синхронизируюсь с Сильф, я мог свободно двигаться в воздухе.
Я защитил свое тело в вихре. И затем помчался к молодому темному магу.
*Кую-куа-куа-куа-куа!*
Черное пламя охватило меня.
С моим вихрем я избавился от пламени и, как стрела, бросился к молодому темному магу.
Но вместо того чтобы отступить, темный маг улыбнулся, как бы приветствуя меня.
— Хорошо, я иду, ты, ублюдок!
Я убрал AW50 °F и вынул еще один Нельсон Н2, сделав комбинацию из двойных пушек.
Я пронзил черное пламя и достиг молодого темного мага.
Может быть, это было расстояние в 8 — 9 метров.
Даже без помощи Сильф у меня был навык стрельбы, который обеспечил 100%-ную точность в пределах 10 метров.
— Сожри это!
*Та-та-та-та-танг!*
Я выстрелил из обеих пушек.
Но пули не дошли до молодого темного мага.
Потому что черное пламя поглотило эти пули.
«Тогда мне просто нужно подобраться достаточно близко, чтобы черное пламя не могло его защитить!»
Я подошел к этому ублюдку еще ближе.
Наконец, расстояние между нами сузилось до менее метра.
Мы смотрели друг на друга, стоя прямо напротив.
— Чего вылупился, мудак?
На этом коротком расстоянии я выбросил вперед руки с оружием и спустил курки.
…Панг!..
Черная пелена отразила пулю .357 magnum.
На этот раз я продолжил стрелять, используя дополнительную силу вращения с помощью Сильф.
Это была мощная техника стрельбы, которая поддерживалась силой Сильф до тех пор, пока пуля не поразила цель.
…Та та та та та Тан!..
Бесчисленный шквал пуль прорвал пелену и сделал молодого темного мага похожим на порванную тряпку.
Когда запястья молодого человека отделились от его рук, зловещее черное пламя исчезло.
«Моя мысль была верной!»
Крича от восторга, я продолжал стрелять в молодого темного мага из своих парных пистолетов.
Я думал, что если я просто полностью разрушу все его тело, оживить его будет трудно.
…Пу пу пу!..
Тело молодого темного мага было быстро покрошено на маленькие кусочки мяса, разбросанные повсюду.
…Шурх, шурх…
Ошмётки плоти и отлетевшие обломки костей начали собираться снова и восстанавливаться.
Я стиснул зубы и продолжил стрелять из обоих пистолетов.
Затем…
— Куу!
— Куаах!
Орда зомби собралась со всех сторон. Барахтаясь и плывя, они стали подходить ко мне.
Из-за стрельбы из двойного оружия я избавился от вихря вокруг моего тела. Потому что вихрь мог уменьшить силу моих пуль.
— Тск!
Я щелкнул языком и, держа в каждой руке по Нильсону Н2, и стал судорожно жать на спусковые крючки.
…Та та та та та Тан! Та та та Танг! Та та Тан!..
Я стрелял из обоих стволов вперёд, влево и вправо, во всех направлениях.
Я прицелился за плечо и выстрелил, под мышкой и выстрелил, обе руки поменялись местами и снова выстрелили в темного мага передо мной.
Молодой темный маг и орды зомби извергали кровь и плоть повсюду.
Огромное количество выпущенных пуль пополнялось автоматически благодаря умению Перезарядка.
Это синтезированное умение стрельбы, которое был только на начальном уровне 1, было очень полезным.
Независимо от того, как быстро я стрелял, моя точность была 100% в пределах 10 метров.
Кроме того, если прибавить к этому Высшего духа, то это окрывает новые возможности.
Точность стрельбы работала только на том, что я мог видеть.
Обычно я не смог бы увидеть, что твориться у меня за спиной и по бокам, так как это было вне моего поля зрения.
Но с помощью Сильф я обладал обзором в 360 градусов.
Сильф транслировала мне видеоизображение моего окружения.
Из-за этого, независимо от того, как я стрелял, за спину или по бокам, выстрел всегда попадал в цель.
Я стрелял своими пулями magnum, как сумасшедший, целясь только в слабое место зомби, их головы.
Одна пуля, с умением Улучшенные боеприпасы и Сильф вместе, могла пронзать от четырех до пяти голов одновременно.
Несмотря на безумный отстрел зомби, которые собирались вокруг меня, я продолжал держать темного мага в кусках.
Молодой темный маг тоже продолжал возрождаться. И не важно, сколько я убивал, орда зомби продолжала собираться.
В разгар затянувшегося боя Ча Чжи-хе тоже бросилась в бой.
…Ква Джик!..
Ча Чжи-хе спрыгнула с номера один и приземлилась, наступив на голову зомби, и размозжила ее.
И, используя зомби, плавающих в море в качестве моста, она шагнула и взмахнула обоими лезвиями.
Она наступала им на головы, разбивая их, и обоими клинками искусно перерезала горло, словно танцевала танец одержимого мастера боевых искусств, она великолепно сражалась.
Но, несмотря на такую резню, количество зомби все еще было бесчисленным.
«При таких темпах конца не будет.»
Я решил использовать следующую карту.
— Божественная защита огня!
Я использовал всю свою силу, чтобы вспыхнуть пламенем и послал его во все стороны.
…Хва лу лу лу лу лу лук!..
— Куах!
— Эээ аааа!
— Kuahh!
Пламя сжигало зомби в кучи пепла.
Но затем произошло неожиданное изменение.
Молодой человек, спокойно оживлявшийся, нырнул в океан.
Его голова, руки и ноги тоже, туловище и все его части, как будто прячась, все погрузились в океан.
Он боится огня?
«Понятно.»
Темная магия, которая не подчиняется законам природы, ее соперником была сила природы, Призыв духа.
Ублюдок, который возрождался, как непобедимое существо, казалось, у него не было уверенности, что он оживёт, если будет сожжен пламенем Касы.
«В таком случае!»
Я вызвал Касу.
— Каса, слияние!
— Уарф!
Каса прыгнул в мои объятия.
…Хва Лу Лу Лу Лу!..
Из моего тела вырвалось пламя.
С Божественной защитой огня моя сила выросла более чем в три раза.
Я взмахнул обеими руками с такой силой, как только мог. В обоих направлениях, пламя, как волна прошло через сотни зомби, сжигая их.
…Ква Лу Лу Лу Лу Лунг!..
— Куааах!
— Уаааах!
— Хуаааах!
Части тел зомби, которые не были погружены в воду, сгорели.
— Чжи-хе, взлетай!
— Принято.
Свистом Ча Чжи-хе подозвала номера один, вскочила на него и взлетела в небо.
Я почувствовал облегчение и полностью освободил силу Касы.
…Хва Лу Лу Лу Лу лук!..
Я распространял волны огня повсюду и безжалостно сжигал зомби.
Но затем зомби внезапно нырнули в океан.
Значительное число сгорело дотла, но огромное количество также скрылось под поверхностью и избежало огня.
Когда пламя прошло, зомби все вместе высунули головы.
«Этот ублюдок контролирует их.»
Как это раздражает.
Молодой темный маг, спрятался глубоко в океане, и не думал выходить.
Опять же, даже если его тело станет кусками мяса, монстр, который возвращается к жизни, вероятно, не умрет от того, что не дышит под водой.
«Так ты говоришь, что хочешь затяжной битвы?»
Неплохо.
Если все, что вы можете сделать, пока вы находитесь под водой, это просто контролировать зомби.
Неважно, сколько там зомби, меня это не пугает.
— Все, хватайте зомби!
После того, как я отдал приказ орлам, я тоже выстрелил своим пламенем и начал атаковать.
Сильф тоже стреляла ветряными кинжалами и рубила зомби.
Орлы, летая вверх и вниз, отрывали головы зомби своими сильными когтями. Их стальных когтей было более чем достаточно, чтобы сорвать гнилую плоть зомби.
Ча Чжи-хе тоже, как и раньше, наступала на зомби, одновременно используя свои двойные лезвия.
Зомби, согласно приказу молодого темного мага, ныряли под воду, а затем возвращались обратно.
Но по мере того, как мы уничтожали зомби, их численность быстро сокращалась.
Сколько времени прошло за этим занятием.
Орда зомби, затмевавшая горизонт, превратилась в трупы, плавающие по воде.
Больше не было видно зомби, которые издавали странные звуки или двигались.
— Ну, что ты будешь делать?!
Крикнул я в море.
Этот ублюдок не сбежал.
Умение Навигация подсказывало мне, что он все еще внизу.
Как и ожидалось.
Молодой темный маг перемещался.
…Чваак!..
Обновлённое тело темного мага вышло из воды.
Орлы все вместе бросились на него, но их острые когти были заблокированы его пеленой.
Молодой темный маг прорвался сквозь толщу воды и посмотрел на меня сверху вниз.
— Ты трудный противник. Потребовались годы, чтобы собрать всех этих зомби, а ты уничтожил их.
— Если на это у тебя ушли годы, то какая жалкая трата жизни.
В ответ молодой темный маг улыбнулся.
— Не расстраивайся. Ты думал, что это все?
Молодой человек достал что-то из-за пазухи.
Это был предмет, похожий на мраморный шар, сияющий белым светом.
— Ты знаешь, что это такое?
— ......?
Я не мог сдержать любопытства.
«Что это такое?»
Этот маленький мраморный шарик готовился годами?
Как вдруг.
«Ах!»
В это мгновение мне пришло в голову воспоминание.
«Фрагменты души, собранные вместе и собранные в поддельную душу, примут предыдущий образ этого человека.»
Причина, по которой эти ублюдки напали на эльфов и попытались навредить древу жизни!
— Это поддельная душа?
— О, так ты действительно знаешь. Ты узнал об этом, когда побил Джона Оменто. Ученики этого ублюдка были немного неуклюжи.
Значит ли это, что он собирается использовать это, чтобы воскресить кого-то?
Сейчас?
Пока я сомневался, молодой темный маг заговорил.
— Она выглядит маленькой, но это результат многолетней работы одного первосвященника, меня, Аллана.
Теперь я знаю, какова была его цель.
Как и ожидалось, он был одним из шести первосвященников. Его звали Аллан.
— Хотя, должен сказать, использовать его здесь, когда его следует добавить к великому труду, кажется расточительным. Но, думаю, мне придется им воспользоваться. Экзаменуемый Ким Хён-хо, вы слишком опасны, чтобы вас оставили в покое.
В то же время, когда он закончил говорить, первосвященник Аллан быстро произнес заклинание.
…Пааат!..
В воздухе появился какой-то черный проход, похожий на черную дыру.
И через этот проход, появились два тела.
«А?!»
Я не мог скрыть своего шока.
Эти два трупа!
Одно тело — привлекательная молодая женщина с мягко расчесанными черными волосами. Высокого роста и с кожей, похожей на белый нефрит, она была типичной азиаткой. На груди был шрам, похожий на колотую рану.
А другое тело, с длинными волосами, завязанными сзади, и четырьмя пирсингами на каждом ухе, человек с преступным выражением лица.
Как я мог забыть!
Это тело Хейсинга умершего от моей руки!
— Удивлен?
Спросил Аллан.
Как он и сказал, я был крайне удивлен.
Может ли тело экзаменуемого оставаться на Арене?
Насколько я знаю, когда экзаменуемый умирает, его тело перестает существовать. Канг Чэн Сонг, Ли Хё-су, Ли Жун хо, там, где их остались тела, не было ничего. Даже с умением Навигация я не мог найти ни одного тела и думал, что они исчезли.
Но не в этом случае?
— Не надо так удивляться. Прежде чем Боги смогли взять их, я принял меры и сохранил их, как видишь.
Сказал Аллан.
«Закон природы, является абсолютной истиной вселенной — это естественный божий промысел. Исчезновение тела экзаменуемого также является законом природы. Черная магия как раз противопоставляет себя этим законам.
Наконец на мой вопрос ответили.
Кажется, после того, как я убил Хейсинга, этот человек забрал его тело.
И сделал что-то, чтобы труп не исчез и сохранился.
Затем фальшивая душа Аллана разделилась на две части.
И вложил их в тела экзаменуемых Хейсинга и молодой китаянки.
И как пламя жизни, просачивающееся в тело, фальшивые души были втянуты в оба тела.
Они моргнули!
Два человека открыли глаза.
— Теперь я ожидаю хорошую битву. Я буду наблюдать снизу. Так как твое пламя довольно страшное.
Аллан спустился и ушел под воду.
Хейсинг и экзаменуемая рухнули к поверхности.
Но затем женщина протянула руку,
…Паат!..
С потоком какой-то энергии их тела взлетели в воздух.
«Она волшебница!»
Я мог бы сказать в мгновение ока, что женщина имеет магию в качестве своего основного умения.
И еще более шокирующая правда.
То, что нежить по приказу темного мага может использовать навыки, которые они получили от призов кармы, в своей предыдущей жизни.
Это была настоящая сила воскрешенной нежити через поддельные души.
Хейсинг направился прямо ко мне.
Получив поддержку темного мага, он больше не находился в невыгодном положении на море.
Кулаки ауры появились из обоих рук Хейсинга. Затем, как и в прошлой жизни, он начал использовать изысканные атаки фанциквана.
Я был совершенно удивлен и взлетел в воздух.
Женщина-маг снова использовала свою магию и, вместе с Хейсингом, погналась за мной.
Такая комбинация гораздо хуже, чем было в нашей с ним прошлой битве!
— Я помогу!
Крикнула Ча Чжи-хе, подлетая на номере один.
— Нацелься на женщину! Хейсинг опасен!
— Не беспокойся!
Находясь в воздухе, мы снова ввязались в борьбу.
Орлы парили вокруг нас и пытались помочь, но для их вмешательства места было недостаточно.
Если бы они приблизились и были поражены аурой Хейсинга, они бы погибли в одно мгновение.
«Как нам победить?»
Я начал тяжело думать об этом.
Определенно был ответ.
Так было всегда.
Кулаки Хейсинга посыпались дождем, в то время как женщина-экзаменуемая положила руки ему на плечо и поддерживала их полет своей магией.
Их командная работа была лучше, чем у меня и Ча Чжи-хе.
Невероятно сильный в ближнем бою Хейсинг, плюс магическая поддержка? Не может быть лучшей комбинации.
С другой стороны, мы оказались в невыгодном положении.
Ча Чжи Хе, с ее изогнутыми клинками и практикой ближнего боя, не могла противостоять Хейсингу, мастеру ауры.
Из-за этого я использовал свое оружие и сражался голова к голове с Хейсингом, пока она поддерживала меня, атакуя, когда открывалась брешь.
Так что с точки зрения синергии мы, конечно, были в невыгодном положении.
«Продолжать борьбу таким образом нам невыгодно.»
Я не видел способа получить легкую победу, и вдобавок ко всему, было использовано много времени Призыва духа, чтобы избавиться от зомби.
В дополнение к этому, противники были нежитью, их выносливость, вероятно, будет бесконечной.
И время работает не на меня.
«Тогда человек, на которого я должен нацелиться, — этот ублюдок под водой.»
Один из шести первосвященников, Аллан.
Если я смогу убить этого человека, Хейсинг и женщина-экзаменуемая тоже перестанут двигаться.
Я пришел к такому выводу и сказал Ча Чжи-хе.
«Держись от меня подальше.»
Не колеблясь ни секунды, она отступила от меня, сидя верхом на номере один.
Естественно, Хейсинг и женщина-экзаменуемая сосредоточили свои атаки на мне.
…Кваааанг!..
Вихрь вокруг моего тела раскололся после удара кулаком ауры Хейсинга.
Сквозь прореху в разорванном вихре вырвался шквал кулаков Хейсинга.
Обеими ногами я изо всех сил пнул Хейсинга в грудь.
Два сильных порыва ветра сорвались с моих ног и оттолкнули меня.
Создав дистанцию между нами, я выстрелил из своих пистолетов.
…Та та та та тан!..
Хейсинг защищался, используя его ауру и защитную магию женщины экзаменуемой.
Пули пробили его ауру, но магичка продолжала использовать защитную магию, чтобы защитить их.
В это время Хейсинг снова набросился на меня и попытался контратаковать.
Но я отступил назад и потянул обоих людей за собой. Все ниже и ниже.
Сражаясь с ними, я становился все ближе и ближе к поверхности океана.
Затем……
«Сейчас!»
Я перемещался, пока Аллан не оказался прямо у меня под ногами.
Я чувствовал его местоположение с помощью умения Навигация.
— Сильф!
— Мяу!
Не говоря ни слова, Сильф отреагировала и выполнила мой приказ.
…Хвииииинг!..
С помощью сильного ветра Сильф создала герметичную коробку вокруг моего тела.
Помещённый в эту коробку, я опустился в воду.
…Дунк!..
Я мчался к океанскому дну, рассекая морские воды на части.
Проходя через тьму глубин, я смог разглядеть силуэт человека неподалёку, Аллан.
Я помчался к нему.
Взволнованный, Аллан попытался отойти в сторону, но я был быстрее.
«Я иду за тобой!»
Я врезался в Аллана, загнав его в коробку со мной.
Затем……
— Ты сказал, что давно забыл о чувстве боли? Я думаю, ты не будешь сильно страдать, если сгоришь?
— ......!
Я зажег огонь и наполнил им коробку.
Аллан защищался, завернувшись в свою черную пелену, но я выстрелил из своих парных пистолетов и прорвал его защиту.
И сквозь трещины прорванной пелены я запустил пламя.
…Хва лу лу лу лу лу лук!..
— Куаааааааккк!
Закричал Аллан и загорелся.
В этот момент над головой Аллана появилось черное пространство.
И из этого пространства появились всевозможные монстры. Они тоже казались нежитью.
…Та та та та та та тан!..
Используя свои пистолеты, чтобы размалывать скелеты монстров, пытающихся проникнуть к нам, я продолжал сжигать Аллана.
…Хва лу лу лу лу лу лук!..
Сколько времени прошло таким образом.
Медленно, из-за пожара, кислород в коробке, созданной ветром, начал заканчиваться.
…Пэт!..
И черное пространство, что открыл Аллан, закрылось.
Аллан был сожжен дотла, и я не мог разглядеть его фигуру.
«На этот раз всё?»
Я решил проверить местоположение Аллана, используя Навигацию.
Я не смог его почувствовать.
Это может означать только то, что Аллан больше не существует в этом мире.
Тогда, это означало успех.
Этот странный непобедимый ублюдок, мне удалось убить его.
«Становится трудно дышать, мне пора возвращаться.»
Я выбрался из-под воды.
Когда я покинул воду, Ча Чжи-хе подлетела ко мне на номере один.
— Что случилось с Хейсингом?
— Он ушел.
— Он ушел?
Он не умер?
— Да, похоже, он не знал, что делать, а потом они улетели куда-то.
У меня предчувствие насчет этого.
Разве это не нормально, что если Аллан умрет, нежить, которую он создал, тоже умрет?
— Кажется, нежить с поддельными душами, помещёнными в них, остается в живых, даже когда их создатель умер.
То, что сказала Ча Чжи-хе, походило на правду.
Они выглядели так, будто не знали, что делать, а потом ушли. Я думаю, это можно интерпретировать как смерть их создателя, и они были свободны от его контроля.
И вдруг…
…Пэт!..
Появилась экзаменационная дверь.
— Вызов блокнота.
Имя: Ким Хён-хо
— Класс: 40
— Карма: +600
— Миссия: уничтожить пиратскую армию (достигнута)
— Ограничение по времени: 129 дней 17 часов
Экзамен завершён.
Я уверен, что настоящей целью этого экзамена был первосвященник Аллан.
У меня все еще было неприятное чувство, потому что Хейсинг и женщина-экзаменуемая исчезли, и это не было полностью закончено, но, похоже, это не так сильно повлияло на этот экзамен.
Мы не сразу прошли через экзаменационную дверь, а вместо этого вернулись на необитаемый остров.
Мы сняли синтетические костюмы и поместили их в виртуальное пространство. Орлов поместили туда же.
— Возвращаемся?
На мой вопрос Ча Чжи-хе вдруг высказала другое мнение.
— У нас осталось 129 дней.
— Точно.
— Тогда, мы не можем сделать что-нибудь еще за это время?
— Я уверен, что это возможно.
До тех пор, пока оставалось время, вернетесь ли вы сразу или останетесь на некоторое время, полностью зависело от экзаменуемого.
— Тогда я задаюсь вопросом, сможем ли мы еще немного потренировать орлов, чтобы они подросли.
— Ах!
Я был в восторге.
Почему я об этом не подумал?
У орлов еще было расти и расти.
Благодаря умению ускорения роста, который я освоил, они могут вырасти до трех раз от их нормального размера.
Тогда, готовясь к следующему экзамену, было бы полезно позволить им расти, пока у нас есть дополнительное время.
Кроме того, на этом острове никого не было!
Это место отдыха принадлежит только мне и Ча Чжи-хе.
— Звучит неплохо. Давай сделаем это.
Вот так наш отдых и начался.
У нас было с чем поиграть. Ноутбук и смартфон с солнечными батареями.
На случай возникновения такой ситуации, я скачал кучу игр на ноутбук.
Время от времени я играл в игры, как сумасшедший, а в другое время, мы с Ча Чжи-хе, оседлав орлов, наслаждались прогулками по небу.
Так мы проводили своё время.
Прошло около месяца.
— Биииик!
Закричал номер три, ставший намного больше, чем раньше.
Я подумал, что появился кто-то еще, поэтому послал Сильф разведать, и это был не кто иной, как боевые корабли Депорта.
«Их прислал полковник Ажен!»
Курс кораблей лежал на пиратский архипелаг.
Полковник Ажен, вероятно, беспокоился о нашей безопасности и послал их на разведку.
— В чем дело?
Спросила Ча Чжи-хе.
— Похоже, флот из Депорта был послан проверить, в безопасности ли мы.
— Мы должны отправиться туда.
— Давай.
Для начала, мы оставили орлов на необитаемом острове, и воспользовались Сильф, чтобы пересечь море.
Мы видели боевые корабли, направляющиеся к пиратскому архипелагу.
— Этот в центре, вероятно, флагман.
— Вау, ты можешь распознать его? Ты действительно была солдатом.
На мой комплимент Ча Чжи-хе ответила категорично.
— Я просто использовала Навигацию, чтобы узнать, на котором из них находится полковник Ажен.
— ……
Так или иначе, мы приземлились на этот корабль.
Когда мы оба внезапно спустились с неба, солдаты на палубе были застигнуты врасплох.
— Кто, кто вы такие?
— Не двигаться!
Они окружили нас с оружием наготове.
Но некоторые солдаты узнали нас.
— Ах, наш герой!
— Это герой, баронет Ким!
— Это герои, которые избавили нас от пиратов. Опустите оружие, идиоты!
Вот так напряжение рассеялось, а после такого шума появился полковник Ажен.
— Значит, вы были в безопасности!
— Да, а как дела у вас, ребята?
— Ничего, кроме письма о назначении нового консула. Но что, черт возьми, произошло?
Я рассказал ему о результатах последнего боя.
Он может обнаружить останки зомби, так что я сказал ему правду о борьбе с темным магом.
— Мало того, что ты полностью зачистил пиратский архипелаг, так ты ещё сразился с великим тёмным магом и победил!
Лицо полковника Ажена наполнилось благоговением и восхищением.
Так или иначе, при моих словах о том, что пиратский остров был очищен, полковник Ажен отдал приказ флоту отступить.
Я отказался от предложения полковника Ажена устроить большой банкет, и мы вернулись на необитаемый остров.
А потом прошел месяц и мне позвонили на приёмник.
Абонент номер один.
— Один?
— Хен-хо!
Раздался весёлый голос Мари, кричащей от радости.
Один быстро вернул себе трубку, потому что вскоре я услышал его голос.
— Вы хорошо себя чувствуете?
— Да, мы выполнили задание и отдыхаем перед возвращением.
— Я понимаю.
— А, и мы избавились от одного из шести первосвященников, Аллана.
— Великий маг, с которым, как я слышал, вы имели дело, был одним из первосвященников?
— А? Вы слышали о новости о нас?
— Даже не говори этого. Твое имя сейчас упоминается по всей Арене. Политический мир горит, пытаясь выяснить, кто этот баронет Ким.
— Правда что-ли?
— Ты прогнал пиратов, которых Королевство Аман не смогло поймать, и даже избавился от Хайсинга, имевшего дурную репутацию. И не так давно вы в одиночку уничтожили пиратский архипелаг?
— Да, но я не знал, что слухи уже распространились.
-Благодаря радио. Член Скандинавской экзаменационной группы, который был в королевстве Аман услышал новость и распространил её повсюду. Благодаря этому я услышал о вас и тоже хотел вам позвонить.
Пришелец из другого мира. Я был поражен, что меня знают здесь, на Арене, повсюду.
Интересно, смогу ли я получить какую-нибудь высокую должность вроде Одина из-за этого.
— В любом случае, если ты убил первосвященника, то ты, Ким Хён-хо, вероятно, ближе к конечной цели экзаменов, чем кто-либо другой. Но это означает, что вы стали желанной целью, поэтому, пожалуйста, будьте особенно осторожны.
— Конечно, не беспокойтесь.
— Ха-ха, на самом деле, настоящая причина, по которой я позвонил, была не в этом, и в итоге я сказал кучу глупостей. Если у вас есть время, не могли бы вы прибыть сюда?
— Зачем?
Я не хочу.
Я хотел играть здесь и дальше с Ча Чжи-хе.
Просьба Одина сократить мой отпуск здесь звучала не слишком приятно.
Но при следующих словах Одина я не мог не удивиться.
— Королевская семья Аренд желает вас видеть. Некоторое время назад у меня была аудиенция в королевской семье, и я говорил о многом, в том числе и о тебе. Я думаю, они хотят дать тебе дворянский титул и землю.
— Правда?
— Такой сильный человек, как ты, сможет получить как минимум титул графа или эрла*. Что касается земли, принимая во внимание ваши отношения с эльфами Бурой горы, это, вероятно, будет область, близкая к ним.
*(Прим. Пер.: Эрл (англ. earl) — титул высшей аристократии англосаксонской Британии в XI веке, Титул эрла сохранился до сих пор и стал использоваться в Англии вместо континентального титула «граф»)
Я сказал Ча Чжи-хе новость, что могу стать лордом.
Но почувствовал себя неуютно от ответа в обычной для неё манере.
— Раз так. Хорошо.
— ……
— Имея это в качестве основы, мы получим больше пользы в будущем для завершения экзаменов......что такое?
— …ты спрашиваешь, потому что не понимаешь?
— Да, я спрашиваю, потому что не понимаю. Почему ты такой угрюмый?
— Я так счастлив сейчас, разве не было бы хорошо, если бы ты была счастлива со мной?
После моих слов, Ча Чжи-хе замолчала.
Хе-хе, она взволнована.
Она не показала этого, но я могу сказать. Мы провели много времени друг с другом.
— Я не знакома с подобными вещами. Извини.
— Если ты не знакома, то можешь попрактиковаться, так?
— ...... что ты хочешь этим сказать?
— Именно то, что я сказал. Теперь, будь счастлива за меня.
— ……
На невыразительном лице Ча Чжи-хе, ее замешательство стало более очевидным.
— Хлопни в ладоши и скажи, что ты счастлива, что я скоро стану лордом, поздравь меня, вложи в это душу и кричи.
— Я не хочу.
— Ты не хочешь радоваться за меня?
— Не то чтобы……
— Ай, ладно.
Я повернул голову и сделал вид, что дуюсь. Ча Чжи-хе неловко поёрзала, когда наконец сказала.
— 2 часа.
— 3 часа.
— Хорошо.
Я начала гладить Ча Чжи-хе по волосам. Девушка сидела с выражением дискомфорта.
***
Я решил отправиться в королевство Аренд, где был Один.
Я умышленно не стал прощаться с полковником Аженом и просто ушел.
Это было потому, что я чувствовал, что ничего хорошего не случится, если мы останемся в Амане.
Если бы слухи обо мне распространились повсюду, они наверняка бы дошли до правителя Амана. Тогда султан может позвать меня. Нет, шансы на это были довольно высоки.
Но мне не понравилась эта идея.
Мало того, что это будет раздражать, так ещё здесь может быть масса людей, связанных с пиратами и темными магами.
Зачем мне добровольно влезать в это змеиное гнездо?
Мы поехали на МСМ-2 и быстро направились к королевству Аренд.
По дороге туда я поговорил с Ча Чжи-хе о территории, которую мне дадут.
— Это работа по управлению людьми, я уверен, что это трудно?
— Поскольку это классовая система, это не так сложно, как ты думаешь. Несмотря на то, что в основном здесь плохие условия жизни, находящийся ниже класс простолюдинов довольно покладист.
— Думаю, в этом есть смысл.
Я не мог не вспомнить людей в деревне, убитых Серебряным кланом оборотней.
Живя как скот, под управлением монстров.
Мне, как современному человеку с Земли, с понятием свободы и прав человека, трудно было себе представить такое.
Но не будет ли много тяжелой работы в сборе налогов и других подобных вопросах? Не говоря уже о контроле и регулировании населения……
С точки зрения жизни в организации, моим единственным опытом была школа и армия, поэтому я нервничал от мысли, что мне придется справляться с такими вещами.
Я просто смотрел на Ча Чжи-хе.
— Если я стану лордом, ты поможешь мне?
— Конечно.
Хахаха, тогда все в порядке. Было бы неплохо дожать её сейчас.
— Что ты думаешь о том, чтобы стать моей женой?
— Предлагаешь выйти за тебя?
— На Арене. Я — лорд, а ты жена лорда. Тогда у тебя будут полномочия управлять моей территорией.
— Действительно ли есть необходимость……
— В настоящее время на Арене у тебя титул рыцаря, присягнувшего Одину. Но если ты вмешаешься в мои дела, это может показаться странным кому-то другому.
Это было быстрое оправдание, но слова я выпалил без колебаний.
— Кроме того, на самом деле, на брак не так легко решиться, но это не имеет значения на Арене. Что ты на это скажешь?
— Хорошо, это…
Она меня удивила.
Это был первый раз, когда Ча Чжи-хе так бормотала. Кроме того, ее лицо покраснело.
«Я что, облажался?»
Это была не просто какая-то другая девушка, а Ча Чжи-хе, которая реагировала таким образом. Мне пришло в голову, что брак может иметь для неё невероятное значение.
— Прости меня. Я предложил что-то необдуманное, не так ли?
— Нет, дело не в этом.
— Тогда почему……
— Это не реально, но я чувствую себя странно, став частью семьи.
— Ах……
Я не подумал о состоянии Ча Чжи-хе. У нее были, отличные от моих, взгляды и ценности, когда дело касалось семьи.
Я извинился, и некоторое время ничего не говорил.
Но потом Ча Чжи-хе, сидевшая за рулем, выдержав паузу сказала.
— Хорошо.
— Что?
— Я стану женой лорда.
Ча Чжи-хе достала из сумки вырезанное из дерева кольцо.
Подарок, сделанный из Древа жизни. Обручальное кольцо, которое нам подарили эльфы.
Я был так счастлив, что чуть не выпрыгнул из машины.
Я вынул деревянное резное кольцо из своего виртуального пространства и тоже надел его на палец.
Моё лицо расплылось в улыбке, и впервые за долгое время она тоже улыбнулась. Это был величайший приз в этой миссии.
***
По пути мы много раз говорили по радио, поэтому к тому времени, когда мы приехали, Один и Мари уже вышли, чтобы приветствовать нас.
— Хен-хо!
Я не знал, откуда она взялась, но Мари молнией выстрелила мне в руки.
Я обнял ее, как всегда, но не мог не опасаться выражения лица Ча Чжи-хе. Я должен был быстро провести черту с этой женщиной. Это была большая проблема.
— Привет.
К счастью, Ча Чжи-хе обменялась приветствиями, не обращая на это внимания, и протянула руку в сторону головы Мари. Похоже, она хотела погладить ее.
— Хмпффф.
Мари хмыкнула и быстро повернула голову. Из-за этого, Ча Чжи-хе отдёрнула руку, выглядя разочарованной тем, что она потерпела неудачу в своих попытках погладить голову Мари.
Это должно быть правда, когда она сказала, что любит Мари и нашла ее милой.
Мы направились в дом графа Вольфенбрукского и поужинали в гостиной.
Когда я достал две горячие пиццы из виртуального пространства, Один и Мари обрадовались.
У меня было просторное виртуальное пространство, поэтому я смог сохранить эту пищу с земли.
— Иногда я ем земную еду быстрого приготовления, но иногда могу позволить себе нечто особенное и съесть целый круг пиццы.
— Вкусно!
Мы наслаждались нашей вкусной пиццей.
Эти двое, как и мы, вероятно, устали от еды Арены, которой сильно не хватало приправ.
Когда я достал колу, глаза Мари закатились.
Вот так мы и поужинали, и Один приступил к главному обсуждению.
— Король сказал, что хочет встретиться с Ким Хён-хо.
— Что за человек этот король?
— Нынешний король королевства Аренд Алсерпон Третий, 74 года. Это его сороковой год в качестве правителя.
Сорок лет?
Он был королем долгое время. Это очень хлопотное место.
Хотя я оценил этот факт, Один продолжил свое объяснение.
— Опытный главнокомандующий, который знает, как сохранить королевское влияние при координации многочисленных дворянских семей. Но решение сделать всех сильными — это слабое решение. Он принимает компромиссные решения, чтобы убедить всех.
Я понял.
Одним словом, он мастер компромисса и тонко чувствует момент?
Я представил себе хитрого старика, не показывающего слабостей и прячущего свои сокровенные мысли.
Поскольку времени на миссию оставалось не так уж много, на следующий же день мы отправились на встречу с этим старым королем.
По дороге в столицу королевства Аренд в карете я спросил у Одина совета по поводу управления территорией.
— Управление, в широком смысле, можно разделить на внешнюю политику и внутренние дела.
Один, на основе опыта, приобретенного в качестве графа Вольфенбрукского, рассказал мне основы.
— Внешняя политика — это в основном дипломатия. Для того, чтобы вам не угрожали враждебные соседи, вы должны наладить и поддерживать дружеские отношения, а в вашем случае вы получите территорию, близкую к Бурой горе и графству Вольфенбрук, так что никаких проблем нет.
— А внутренние дела?
— На Арене, в отличии от Земли, не хватает обработки данных и вычислений, рабочий процесс нарушается. Вам придется сосредоточиться на систематическом преобразовании этого в разумную систему.
При этих словах я почесал затылок и задумался, а затем посмотрел на Ча Чжи-хе.
— Поняла?
— Я поняла.
Ча Чжи Хе, та, кому я могу доверять и доверяю.
После долгого путешествия мы прибыли в столицу королевства, Зигфрид. Это была столица, названная в честь первого короля королевства Аренд, который основал ее.
— Вау!
Выглянув в окно, я не мог скрыть своего удивления.
Тут и там было много высотных зданий, и дорога была устроена так, чтобы карета ехала хорошо.
Строительные материалы тоже были особенными, какие было трудно увидеть на Земле, и время от времени попадались различные орнаменты и украшения, созданные с помощью магии. Все это повергло меня в трепет.
Конечно, столица страны отличается.
Пересекая множество улиц дорога шла ко дворцу в центре города.
Охраняющие главные ворота королевского дворца солдаты и рыцари тут же пропустили нашу карету. Должно быть, они узнали, что это карета Одина.
Это был мой первый раз во дворце, и я тщательно следил за своими манерами.
Я просто следовал за Одином, когда он выходил из кареты.
— Король в настоящее время находится на заседании по государственным делам, вам придется подождать, если вы хотите получить аудиенцию с ним.
Сказала вышедшая девушка, похожая на горничную.
— Понятно.
— Я провожу вас в приемную.
Горничная привела нас в прекрасно обставленную комнату.
На полу был расстелен роскошно вышитый ковер, кожаный диван и шкаф, стол, стулья, каждый из которых был необычным.
Я думаю, так будет выглядеть комната миллиардера, любящего антиквариат.
Мы болтали, чтобы скоротать время в ожидании короля.
Внезапно в комнату вошли несколько вооруженных до зубов рыцарей.
Они расположились со всех сторон.
Затем в комнату вошел высокий старик в красивой одежде, похожей на элегантный костюм. Стройное телосложение было хорошо подчёркнуто облегающим кроем костюма.
Исходя из его возраста, я ожидал увидеть кого-то с множеством морщин на лице, но его большие глаза сверкали, и живость в выражении лица делала его моложе, чем он был.
У меня такое чувство, что он, должно быть, волновал многих девушек в юности.
— Вы пришли, Граф Вулфенбрукский.
— Да, мой король.
Точно.
Он является королём этого государства, Алсерпон Третий.
Мы встали со своих мест.
Один приложил правую руку к груди и склонил голову, чтобы выразить свое почтение.
Я понял и сделал то же самое, что и Один. Затем, Алсерпон Третий обратил свой взор на меня. В его глазах был интерес.
— Вы тот самый баронет Ким?
— Да, мой король.
— Я наслышан о Вас. Вы моложе, чем я думал. Ваши достижения для вашего возраста впечатляют.
— Благодарю Вас.
— Ху-ху, вы даже не чувствуете себя благородным. Мне это нравится, потому что это чистое впечатление, не затронутое социальной средой.
Алсерпон Третий указал нам на кресла.
— Я устал от этого круга общения, так называемых, сливок общества. Они также тщательно изучают каждую деталь того, что я говорю. Это довольно забавно, но эта моя работа меня добьёт.
И тот, кто жил, делая это в течение последних 40 лет, был этот человек.
— Я много слышал о вас. Вы помогли эльфам на Бурой горе и избавились от темного мага, затем в королевстве Аман вы устранили пиратов.
— Да.
— Активные действия в самой южной оконечности континента, на Бурой горе, большая работа в море на краю континента на Западе. Вы были постоянно в движении, сражаясь в течение короткого промежутка времени. Вы больше похожи на кого-то, кто движется с четкой целью, а не на странствующего рыцаря.
— ……
— Я очень заинтригован. Баронет Ким, что Вы за человек?
Алсерпон Третий поразил меня в самое сердце.
— Я……
На мгновение я собрался с мыслями.
Что бы хорошего сказать?
Уверен, что Алсерпон Третий ничего не знает об экзаменах.
Во имя справедливости я пытаюсь остановить коварные планы первосвященников!
… Алсерпон Третий не поверит такие слова.
Поразмыслив, я заговорил.
«Я всего лишь путешественник. Когда я подружился с эльфами, я познакомился с призывом духов, и, естественно, темные маги стали моими врагами, потому что они пытались навредить эльфам. Это не из-за какого-то чувства справедливости, но я хочу избавить этот мир от них и их странного заговора.
— Хм……
Алсерпон Третий смотрел на меня не двигаясь.
Мгновение спустя он сказал.
— Это был неправильный вопрос. Чего же вы хотите?
— Мне ничего не нужно.
— Вы так много сражаетесь, но вам ничего не нужно?
— Да, ничего.
— Причина какая-то должна быть.
— ……
— Но, независимо от того, какова ваша цель, она не связана с текущей политикой. Поэтому я не буду больше спрашивать вас о вашей личности.
— Благодарю Вас.
— Но есть кое-что, что меня очень интересует. Услышав о ваших прошлых действиях против них, очевидно, что вы являетесь неоспоримым врагом организации темных магов.
— Вы совершенно правы.
— Но если бы вам пришлось сделать всю империю Аман своим врагом, вы бы смогли сражаться?
— Прошу прощения? Вся империя Аман?
— Да, вся империя Аман. Это просто мои мысли, но если вы продолжите сражаться с темными магами, в конце концов вы увидите, что империя Аман также является вашим врагом.
В моей голове сложилась картинка.
В империи Аман есть масса дворян, которые работали с пиратами и допускали их жестокость. Именно благодаря ним пиратов невозможно было остановить.
Принимая это во внимание, число дворян, связанных с темными магами в империи Аман, могло быть бесчисленным.
Но я не мог представить, что вся империя Аман станет моим врагом.
— Кажется, вы со мной не согласны.
Алсерпон Третий пояснил.
— Султан империи Аман лично поддерживает территорию. Он контролирует отправку консулов, назначенных султаном. Из-за этого контроль и солидарность империи Аман, в большей степени, чем в других странах, намного превосходит другие сообщества, и именно эта динамика когда-то завоевала континент.
— ……
— Пираты, дворяне империи Аман и темные маги, великий картель, который они создали, не находите странным, что он существует не в какой-то другой стране, а в империи Аман? Сможет ли такой картель избежать глаз султана в империи Аман?
Алсерпон Третий пожал плечами и продолжил.
— Скорее, можно предположить, что эти ублюдки были бы в нашем королевстве. Здесь, в Аренде, это было бы правдоподобно. В этой стране полно мест, куда мои глаза и уши не достают. Но в империи Аман нет области, недоступной султану.
— Тогда, мой король, вы хотите сказать, что темные маги и султан работают вместе?
Спросил Один.
— Нет. Я думаю, что главарь группы темной магии не кто иной, как сам султан.
— Что?!
Мы были удивлены.
— На мой взгляд, есть несколько причин.
Сказал Алсерпон Третий.
— Причиной позволившей империи Аман объеденить континент, был третий султан, Кайяд Пун Аман.
Кайяд Пун Аман.
Я тоже читал файлы об Арене в своем блокноте, так я узнал это имя.
С точки зрения китайской истории, он такая же великая фигура, как император Цинь Ши хуанди*.
*(Цинь Ши хуанди, настоящее имя Ин Чжэн — правитель царства Цинь, положивший конец двухсотлетней эпохе Воюющих Царств. К 221 году до н. э. он установил единоличное господство на всей территории Внутреннего Китая и вошёл в историю как правитель первого централизованного китайского государства.)
После его смерти империя Аман разделилось и в конечном итоге стала несколькими странами, которые тоже были похожи на Цинь Ши хуанди.
Но есть разница, в отличие от императора Цинь Ши хуанди, который сосредоточился на Великой стене и дворце Эпан, Кайяд Пун Аман хорошо управлял своей империей.
— Я обнаружил запись о том, что султан Кайяд, достигший величайших достижений в человеческой истории, который в последние годы жизни проявлял интерес к темной магии.
— Это правда?
Алсерпон Третий кивнул головой, удивленный вопросом Одина.
— Проблема темная магии возникла, и я поручил своим магам и ученым исследовать вопрос. Благодаря этому, я получил эту информацию не так давно.
— В чем причина того, что великий султан Кайад погрузился в темную магию на исходе своих лет?
Спросил Один.
— Когда человек, достигший всего и имеющий все, стареет и приближается день его смерти, чего бы он так отчаянно желал?
— Вечная жизнь……
Пробормотал я, вспоминая императора Цинь Ши хуанди.
— Правильно. Вот почему он заинтересовался областью исследований, которая обходит законы природы. Видя, как он умер и похоронен, я уверен, что он потерпел неудачу в своем начинании, но я предполагаю, что сегодняшняя организация темных магов берет начало оттуда. Что скажешь? Разве это не логично?
— Я тоже согласен с вашими выводами.
Согласился Один.
Ча Чжи-хе и я кивнули и выразили свое согласие.
Независимо от того, насколько инфраструктура этого общества не дотягивает до нашего мира, влияние, которое оказывают темные маги, слишком велико.
Если за этим стоял властелин сильной нации, все, казалось, встало на свои места.
— Теперь вернемся к главному. Баронет Ким, если понадобится, вы готовы сражаться с империей Аман?
***
— Китайская экзаменационная группа, вероятно, знала это.
Сказал Один.
Ча Чжи-хе согласилась.
— Ли Чанг ви взаимодействовал с верховным жрецом Алланом. Если он передал правду об экзаменах или о наших личностях, должна быть какая-то информация, которую он получил в обмен на это.
«Это будет не только китайская экзаменационная группа.»
Вмешался я.
Сейчас мы ехали в карете, возвращаясь к дому графа Вольфенбрукского.
В итоге я получил титул графа и земли от Алсерпона Третьего.
Земля, которую я получил, была из тех времен, когда мы воевали вместе с Одином, и была соседней территорией барона Бастиана.
Когда-то сюзереном этой области была семья Хайнц.
Ходят слухи, что виконт Хайнц был c бароном Бастианом в родственных связях.
Но барон Бастиан был разорен. И когда граф Вольфенбрукский захватил эти земли и усилил его влияние, Хайнц почувствовал угрозу.
Так что, в конце концов, он продал территорию королевству и ушел, как будто убегал.
И Алсерпон Третий дал мне эту землю.
Земли на восток и на север принадлежал графу Вольфенбрукскому.
На юге была Бурая гора.
Расположение мудрое, территория, которую я получил, была очень хорошей для меня.
Вокруг меня всё принадлежало союзникам, так что моя безопасность не будет проблемой.
В любом случае, сейчас проблема не в территории.
— Порочные экзаменуемые есть не только в Китае. Первосвященники, через Ли Чанг ви, будут знать об экзаменах и, вероятно, будут пытаться вербовать других порочных экзаменуемых, таких как Ли Чанг ви.
— Я уверен, что они получили значительную поддержку. Если их поддержка исходит от такой сильной страны, как империя Аман, порочные экзаменуемые тоже будут довольны.
Для порочных экзаменуемых хорошо, если они получают сильную поддержку империи Аман.
И султан сделал бы хорошее предложение таким сильным людям, как экзаменуемые.
— Ситуация становится хлопотной. Наш враг — не какая-то преступная организация, которая не может действовать открыто, а властитель самой сильной на континенте империи.
— И это могут быть не только порочные экзаменуемые, работающие с ними.
Сказала Ча Чжи-хе.
Один кивнул головой.
— Несмотря ни на что, то, что королевство дало тебе, Хен-хо, титул и территорию, это для подготовки к дальнейшему. Когда империя Аман начнёт действовать, у тебя должна быть сила остановить их.
— Думаешь об эльфах с Бурой горы?
— Это тоже важный момент. Тот факт, что участились захваты эльфов в рабство на дорогах, ведущих в Зигфрид, тоже имеет отношение к ситуации в настоящее время.
Это не такая уж плохая сделка.
Из-за экзаменов мне все равно придется сражаться с темными магами. Даже если за ними стоит империя Аман.
С точки зрения эльфов Бурой горы, они должны противостоять темным магам, которые стремились к их Древам жизни.
Этот молчаливый союз с Алсерпоном Третьим был выгоден всем.
— В любом случае, расширение территории тоже будет проблемой. Земля, которую ты получил, не имеет много людей, и у нее нет особого продукта, поэтому фактор роста довольно низкий.
— Это правда?
— Есть причина, по которой виконт Хайнц отказался от территории. Это не та земля, к которой привязываешься.
Так вот почему он просто продал землю за деньги, когда ситуация изменилась на неблагоприятную.
Продажа и покупка территории на Арене не что-то из ряда вон выходящее.
Мы вернулись в дом графа Вулфенбрукского, переоделись в дорожную одежду, отдохнули, и я поговорил с Ча Чжи-хе.
— А как насчет разведения животных?
— Стать заводчиком?
— С твоими умениями, Хен Хо, расширение этой территории через сельское хозяйство, я думаю, возможно.
Размышляя над этим, я тоже так думал.
Существует ограничение в 10 животных, которых можно приручить, но использовать умение Ускорение роста, позволяющее животным расти в три раза быстрее и больше, можно без ограничений.
Если бы я основал ферму, на которой можно было бы выращивать превосходный скот рядом с животными или монстрами,…
… Постойте?
«Монстры?»
Странная мысль вдруг пришла мне в голову.
«Мне взять пару животных на Землю и разводить их?»
Животные с Арены содержат маджонг.
Если я смогу размножать их где-нибудь, на отдаленном острове, я смогу получать маджонг, не имея дело с другими экзаменуемыми.
В этом случае правительство и Jinseong group будут рады и поддержат меня в завершении экзаменов. Пока я спокойно могу обеспечить стабильные поставки маджонга, не было бы никакого смысла продолжать эти опасные экзамены ради этого ресурса.
«Думаю, стоит попробовать?»
Я сказал Ча Чжи-хе, о своих мыслях. Она согласилась со мной.
— Это неплохая идея. Это может быть не только наша страна и Jinseong group, но и козырь, объединяющий капиталистов мира. Может быть, через тебя, Хен-хо, мы получим силу страны энергоресурсов будущего.
Страна, добывающая энергоресурсы!
Просто думать об этом было удивительно. Тогда я действительно стану миллиардером.
В любом случае, стоит попробовать.
— Тогда мы должны начать с поиска животного с высокой репродуктивной скоростью и не умеющего плавать.
Привезти животных отсюда на Землю было рискованно, так как они могут сбежать и разрушить экосистему. Чтобы предотвратить это, мне придется держать их запертыми на отдаленном острове и позволить им расти там.
***
— Хей, вы вернулись?
Сегодня ангелочек приветствовал нас без суеты.
Ангелочек заговорил с улыбкой.
— Ты пытаешься сделать что-то забавное.
Он имеет в виду три пары самцов и самок животных, которые были в моем виртуальном пространстве.
— А что, нельзя?
— Нет. Что делать с приобретенными умениями, решать вам.
— Мне можно что угодно?
— Да.
Сказал ангелочек, улыбаясь.
— Все это время экзаменуемый Ким Хен-хо завершал экзамены, думая, что мы предусмотрели только одну возможную дорогу.
— Да, потому что это правда.
— Обалдеть. Мы всегда даём вам выбор. Выбор дороги всегда принадлежит экзаменуемому, или человеку.
Ангелочек захлопал крыльями и подлетал ко мне все ближе и ближе. А потом добавил несколько многозначительных слов.
— Понятно? Важно ваше решение. Это самое важное на экзаменах.
— Не завершение экзаменов?
Спросил я.
Ангелочек не ответил.
Он только вызвал экзаменационную дверь.
Не услышав дальнейших ответов, я прошел через экзаменационную дверь с Ча Чжи-хе.
Вот так закончился 9-й этап экзамена.
Как только мы вернулись в реальный мир, я проверил мой блокнот.
Имя: Ким Хен-хо
Класс: 43
Карма: +14,400
— Миссия: отдых до следующего экзамена.
— Ограничение по времени: 99 дней 23 часа
Так как у меня было 600 кармы, с этого экзамена я получил 13800 кармы.
Это было не огромное количество, как в прошлый раз, но это все еще довольно хорошо.
«Заслуга в избавлении от одного из 6 первосвященников.»
Я спросил Ча Чжи-хе, сколько кармы она получила.
— Сейчас у меня 5400 кармы.
— Это хорошее количество.
— По сравнению со средним экзаменуемым, это много.
Правда, просто я получаю странно высокие оценки.
Ча Чжи-хе повысила своё основное умение, Контроль ауры, с продвинутого 5-го до 7-го уровня. Это потребовало 5200 кармы. На этот раз она тоже в основном пошла на все свое главное умение.
Продвинутый уровень 7.
По понятиям Арены, она на стадии эксперта по ауре.
После этого она получила коренные изменения.
…Паат!..
Защитный щит ауры!
С достаточным количеством ауры и умением контролировать ее — это то, что нужно для щита ауры, и теперь она в состоянии использовать его.
Она опробовала на свой защитный щит ауры и начала практиковаться в его быстром высвобождении.
«Как мне использовать призовую карму?»
14400 — это колоссальное количество кармы! На этот раз приобретение умений обещает быть увлекательным.
Я не думал об этом слишком долго.
Я уже освоил много умений, поэтому остаётся не так много, которым я могу поднять уровень.
— 12600 карма использовано для повышения Призыва духа (основное умение) до высшего уровня 4.
— Призыв духа (основной навык): Призыв Высшего духа, раскрывает силу природы, и активирует ауру природы, для улучшения своих физических способностей.
* Духи, доступные для вызова: Сильф, Каса
* Высший уровень 4: время призыва 13 часов, призывает Высшего Духа и выражает силу природы, использует собственную природную силу и физическое тело становится сильнее, и вы можете понять эмоциональное состояние и состояние животных.
— Доступно кармы: +1800
Первым делом, я поднял своё основное умение, Призыв духа, а оставшимися 1800 кармы я поднял свою Дрессировку животных с продвинутого уровня 5 до полностью освоенного.
— Использовано 1500 кармы для повышения Дрессировки животных (дополнительное умение), до полного освоения.
— Дрессировка животных (дополнительное умение): даёт возможность приручать животных. По мере увеличения уровня могут выполняться более сложные команды.
* Освоено: приручение 12 животных.
— Доступно кармы: +300
Количество животных, которых я могу приручить, увеличилось с 10 до 12.
И эти 12 животных могут понимать сложные приказы.
И вдобавок к этому, появилась дополнительная способность. Я могу понимать эмоции и состояние дрессированных животных!
«Может мне попробовать?»
Я достал орла номер один из своего виртуального пространства
— Бааэк?
Выйдя из виртуального пространства, номер один огляделся вокруг.
Увидев внезапно изменившуюся обстановку, он смутился. Но потом посмотрел на меня и его эмоции сменились на восторг.
Состояние здоровья номера один было отличное.
Я могу естественным образом чувствовать его эмоции и состояние здоровья. Я убрал номера один обратно.
Десяти орлов вполне достаточно, я заполню оставшиеся два слота другими животными.
Я подумаю немного, прежде чем принять решение.
После распределения призовой кармы, я позвонил председателю Парк Жин-сунгу. Теперь пришло время протолкнуть кое-что еще.
Я достал свой смартфон и позвонил председателю Парк Жин-сунгу.
Я, наверное, единственный в этой стране, кто звонит богатейшему человеку по прихоти.
— В чем дело?
— Вы заняты?
— Ты знаешь, что я занят, и звонишь в такое время? Я сказал тебе звонить шефу Ли по большинству вопросов.
— Вам будет очень интересно это услышать.
— Что именно?
— Что вы думаете о ферме, которае производит маджонг?
— ...... что?
— Вам даже не придется иметь дело с экзаменуемыми, что бы вы сказали о непрерывном снабжении маджонгом?
— Разве такое возможно?
— Мы можем вырастить пару животных, которых я привез с Арены, на ферме на изолированном острове.
Только тогда председатель Парк Жин-сунг, казалось, понял и на мгновение замолчал.
Некоторое время спустя он проговорил.
— Мы можем встретиться сегодня вечером?
— Да, где?
— Приходи ко мне домой.
— Вы приглашаете меня к себе домой?
— Правильно, на небольшой разговор, я пришлю кого-нибудь в 10 вечера, чтобы забрать тебя.
— Окей.
Тем вечером прибыла машина с шефом секретариата Jinseong group.
Мы с Ча Чжи-хе сели в машину, и направились к дому председателя Парк Жин-сунга.
Дом семьи Jinseong group был расположен в середине района Гангнам. Внушительная и роскошная резиденция.
Его передний двор был похож на школьную спортивную площадку.
Слева был теннисный корт, а справа — сад с прудом!
И кругом все множество видов ухоженных цветов. Мне казалось, что я в нахожусь в туристической поезде за границей.
Интересно, что при осмотре места нас сопровождали сотрудники.
— О, они здесь?
Председатель Парк Жин-сунг, в удобном тренировочном костюме, приветствовал нас за чайным столом, накрытом на улице.
Девушки, одетый как горничные, принесли нам закуски. Это были традиционные корейские блюда, на рынке они спросом не пользовались, тем не менее, они были невероятно вкусные.
Я был занят поеданием закусок, когда председатель Парк Жин-сунг сказал мне.
— Возможно ли то, что ты сказал мне ранее?
— Да.
— И как же это?
— Моё умение. Хотите, я продемонстрирую?
— Продемонстрируешь что?
— Животное. Я привез 3 пары с арены.
При этих словах лицо председателя Парк Жин-сунга изменилось.
— Ты это серьезно?
— Вы думаете, я хотел встретиться с вами по выдуманному поводу? Вы смотреть будете?
— Ах, разумеется.
Председатель Парк Жин-сунг вызвал нескольких своих секретарей и отдал им приказания.
Потом люди вокруг нас стали расходиться.
— Показывай мне. Это случайно не что-то шумное?
— Не беспокойтесь.
Из своего виртуального пространства я достал только одно животное.
Животное, которое я поймал на Арене.
Это Большая крыса.
Большая крыса была огромным грызуном с красным мехом. Размер был примерно как у средней собаки Чиндо.*
* (Прим. Пер.: около 50 сантиметров в холке.)
Двигаясь группами, они уничтожали деревья и посевы, даже питались скотом.
На Арене, если даже несколько из этих больших крыс были обнаружены, лорд немедленно отправлял солдат, чтобы уничтожить их. Вот насколько они были плохими.
Это потому, что если случайно они в конечном итоге размножатся, это будет огромная катастрофа для этого района.
Из-за этого к ним относились как к монстрам, хотя они явно были просто грызунами! Таким образом, они пригодны для использования на них моего умения Ускорения роста.
Я принес 3 пары этих зверей на Землю.
— Ху, это животное Арены? Эта крыса размером с теленка.
Председатель Парк Жин-сунг посмотрел на большую крысу сверкающим взглядом.
Любопытство наполнило его старые глаза.
Как председатель, Парк Жин-сунг, не видел формы жизни Арены, где не бывал сам, и никак не был в этом заинтересован.
— Похоже на крысу, ведет себя она тоже как крыса?
— Да, вы правы. Они без проблем едят все и быстро размножаются.
— Звучит опасно……
— Нам придется найти для них остров, чтобы они плодились. Вокруг нужно установить крепкую стальную стену и жёстко контролировать выход.
— Так ты говоришь, что они быстро размножаются, значит, производство маджонга будет только увеличиваться.
— Даже если у них маджонг только уровня F, можно производить в больших количествах.
И была еще одна вещь, на которую я делал ставку.
— Ускорение роста (синтезированное умение): ускорение темпов роста животного, которое вы выращиваете. Ускорение роста меняется в зависимости от уровня.
Освоено: Рост в 3 раза выше нормы. Так же применимо к уже взрослым животным.
Если я буду их выращивать, они будут в три раза больше!
Разве это не означает, что маджонга тоже будет в три раза больше?
Если они вырастут такими большими, будет еще одно преимущество — их будет легче поймать.
Если бы это была меньшая крыса, она могла бы где-нибудь спрятаться и ее было бы трудно выследить, но если она размером с большую собаку, то ее легче найти.
Большая крыса может быть убита одной пулей, поэтому регулирование их популяции не обязательно требовало прохождение экзамена.
— Позже, когда экзамены будут завершены и исчезнут, мы можем продолжать собирать маджонг.
— Хм…
Председатель Парк Жин-сунг осторожно осматривал стоявшую в ошеломлении и часто дышавшую Большую крысу.
— Если я вложусь в это, я не смогу получить маджонг высокого класса.
— Да.
— Но я смогу непрерывно собирать урожай маджонга в больших количествах……
Как будто он мысленно перебирал костяшки на счётах, председатель Парк Жин-сунг закрыл глаза и погрузился в глубокие раздумья.
Я вернул Большую крысу в виртуальное пространство. Иначе, кто-нибудь может её увидеть.
А потом я добавил председателю Парк Жин-сунгу.
— Я ездил на маджонг-мобиле, созданном семьей Маглун.
— Серия «МСМ»?
Конечно, председатель Парк Жин-сунг знал об этом. Кажется, это известный продукт в сфере этого бизнеса.
— Да, МСМ-2. Даже используя самый низкий класс маджонга машина двигалась хорошо и хватало его на долго.
— Это правда. Маджонг имеет высокую энергетическую эффективность высокой энергии, потому он и пользуется спросом.
— Итак, популярным флагманским электронным устройствам Jinseong group не нужен маджонг высокого класса, да?
— Чтобы быть справедливым, если только это не производство энергии, мне не нужен маджонг высокого класса…
Председатель Парк Жин-сунг продолжил.
— Риск всегда велик. Во-первых, возможность правильного разведения. Во-вторых, будут ли особи, родившиеся на Земле, производить маджонг? Эти две вещи неясны.
— Разводить их несложно. Более важно, следить за тем, чтобы они не прорвали барьер. А что касается второго вопроса, мы просто должны попробовать.
— Хм, кажется, это стоит усилий.
Председатель Парк Жин-сунг принял решение.
— Но это не может быть сделано своими силами, мы должны сотрудничать с правительством. Правительство может присоединиться к этому предприятию?
— Да, нам понадобится сотрудничество правительства, чтобы должным образом контролировать это предприятие.
Я не пытаюсь заработать на этом.
Я хочу подарить нашей стране будущую экономическую мощь и в обмен на это выиграть искреннее сотрудничество правительства и Jinseong group.
Так что, экзаменуемые могут сосредоточиться на завершении экзаменов.
В тот день я заручился поддержкой председателя Парк Жин-сунга.
На следующий день мне он позвонил, и сообщил, что правительство тоже подписалось на этот проект.
Когда они услышали о способе постоянного безопасного сбора маджонга, возбужденное правительство немедленно начало искать подходящий остров для большого крысиного ранчо.
— Я не знаю, правильно ли мы поступаем.
— Почему ты так думаешь?
Спросила Ча Чжи-хе.
— ……
Я не мог ей ответить.
«…- Мы всегда даём вам выбор. Выбор дороги всегда принадлежит экзаменуемому, или человеку.
— Понятно? Важно ваше решение. Это самое важное на экзаменах….»
Слова ангелочка продолжали звучать у меня в голове. Это было слишком важно, чтобы оно просто в одно ухо влетело, а из другого вылетело.
Мысль о том, что мир изменится в зависимости от моего решения была ужасна.
Было смутное чувство тревоги, что мой выбор может коснуться не только меня, но может стать решающим фактором в на все экзамены.
Экзамен, боги и ангелы, то, что я для них значу, заставляли меня беспокоиться.
Это могло быть просто мое чрезмерно раздутое эго, но у меня было чувство, что я больше, чем просто экзаменуемый.
И это было огромным бременем.
— Как это странно.
Пробормотал Нильсон Аслан, старейший экзаменуемый в Скандинавской экзаменационной группе, выходя из комнаты ожидания экзамена.
— Что-то случилось?
Один и Мари, которые вышли после окончания экзаменов, подошли к нему.
Нильсон ответил.
— Мой экзамен на этот раз.
Нильсон был самым старшим, но он всегда относился к Одину, лидеру Скандинавской экзаменационной группы, с большим уважением
— Как всегда, вы получили задание сделать оружие?
— Да, вы правы. Боги, кем бы они ни были, засунули меня в отдаленное место и заставили делать оружие.
Нильсон скрипел зубами.
— Замечательно, что я не сошел с ума.
— Ха-ха, но теперь вы уже к этому привыкли. Вы читаете книги и учитесь в одиночестве, мистер Аслан, так что вы, вероятно, самый начитанный экзаменуемый.
— Вы так добры. В любом случае, последнее задание было немного странным.
— Несмотря на то, что вы, как обычно, делали оружие?
— Да. Будет лучше, если я просто покажу вам. Призыв, Нильсон R8!
…Паат!..
Один был совершенно удивлен.
Оружие, которое вызвал Нильсон, было самой большой винтовкой, которую он когда-либо видел.
Он оценил ее длину как минимум в 2 метра.
Размер дула был таким, что можно было задаться вопросом, пушка это или винтовка.
Одно точно, это была крупнокалиберная снайперская винтовка.
Нильсон пожал плечами.
— Это было моё задание. Мне сказали создать самую мощную снайперскую винтовку.
— Снайперская винтовка означает…
— Я взял за основу NTW-20.
NTW-20 имеет калибр 20 мм и является снайперской винтовкой из Южно-Африканской Республики.
Она весит 31.5 килограмм и имеет длину 1975 мм. Это чудовищная винтовка, известная тем, что она самая мощная среди всех типов крупнокалиберных снайперских винтовок.
Нильсон использовал NTW-20 в качестве основы и создал новую винтовку.
Это, конечно, реплика. Но, благодаря особым навыкам изготовления оружия, продукт Нильсона был гораздо более мощным.
— Это Нильсон R8. Как вы думаете, для кого создавалось это оружие?
— Мне на ум приходит мысль только об одном человеке.
Человек, о котором думал Один, был не кто иной, как Ким Хен-хо. Этот человек имел наибольшие достижения в снайперской стрельбе и был экзаменуемым, который устранил одного из 6 первосвященников.
— До сих пор я не получал задания сделать что-то для конкретного человека. Но на этот раз все было слишком очевидно.
— Я понимаю.
— Вот это мне кажется странным.
Нильсон продолжил говорить.
— Он уже достаточно силен, чтобы войти в топ-10 и прогрессирует с такой скоростью, что уже устранил первосвященника. Кроме того, он также приближается к конечной цели экзаменов.
— Он экстраординарный экзаменуемый. Он обладает невероятными умениями, такими как Личное пространство и Пламя жизни.
— Как будто боги и ангелы уделяют пристальное внимание нашему другу Ким Хен-хо. Достаточно, чтобы я подумал, что боги сделали меня оружейником ради Ким Хен-хо.
— ……
Лицо Одина стало серьезным.
Реальный мир и Арена.
Возможно, Ким Хен-хо владеет ключом, который может изменить судьбу обоих миров.
— Как будто его выбрали главным героем романа. Как если бы они с самого начала выбрали Ким Хен-хо, в качестве экзаменуемого, чтобы выполнить заключительную миссию экзаменов.
Нильсон обратился к Одину, который все еще был погружен в свои мысли.
— В любом случае, давай позвоним Ким Хен-хо. Так как мы должны дать ему этот Нильсон R8.
— Ах, да, мы должны.
— Значит, Хен Хо приедет?
Глаза Мари ярко вспыхнули.
Нильсон посмотрел на нее и поцокал языком.
***
Было решено, что местом для разведения больших крыс будет подвал Корейского исследовательского центра Арены.
Там было много подвальных этажей, и они довольно обширные, поэтому подходят для больших крыс.
А Корейский исследовательский центр Арены изначально уже был секретным объектом.
Предвещая различные инциденты, которые могут произойти при участии экзаменуемых, на объектах было много охраны и укреплений.
Все помещения на пятом этаже подвала были снесены.
Подвал 5-го этажа первоначально был стрельбищем, но теперь это будет модель ранчо для больших крыс.
С этого ранчо больших крыс началось совместное предприятие между правительством, мной, и Jinseong group, и разделение долей было 3/4/3.
Я был крупнейшим акционером с 40%. Потому что без меня этот бизнес не мог бы быть создан.
Управление и техническое обслуживание будет осуществляться Jinseong group и правительством, так что для меня это выглядит так, что я буду зарабатывать легкие деньги.
Я выпустил три пары больших крыс в подвал 5-го этажа, который теперь был оборудован под питомник.
Я дал им живых цыплят, и крысы съели их в мгновение ока.
— Даже на первый взгляд у них большой аппетит. Осилим ли мы?
Пробормотал я.
— По мере того, как они растут и размножаются, станет проблемой найти для них достаточно пропитания.
Сказала Ча Чжи-хе.
Но только я думал о перемещении сюда другого животного вместо больших крыс, как председатель Парк Жин-сунг, который наблюдал за ними вместе с нами, сказал.
— Они едят все, что угодно, верно? Мы просто можем дать им нескончаемый поток пищевых отходов. Мы можем превратить близлежащие пространство в свалку пищевых отходов.
Ах……
Я был в восторге от идеи председателя Парк Жин-сунга.
Каждый год в стране было полно пищевых отходов, и если бы мы скармливали их большим крысам, не важно, сколько их у нас, это не имело бы значения.
Когда мы смотрели рождение этого большого крысиного ранчо.
…Бзз, Бзз…
Мой смартфон внезапно начал вибрировать. Это был Один.
— Алло?
— Господин Ким Хен-хо.
— Да, мистер Один.
— У меня есть подарок для вас, приезжайте, когда будет возможность.
— Подарок?
— Будьте уверены, не пожалеете.
Подарок?
Что бы это могло быть?
Поскольку это подарок от Скандинавской экзаменационной группы, есть хороший шанс, что это будет полезно для экзаменов.
— Понятно. Я буду с нетерпением ждать этого.
Я закончил разговор и сказал Ча Чжи-хе.
— Нам снова нужно поехать в Данию.
***
…Бааа…
Я тупо уставился на невероятный объект передо мной.
Я не чувствовал ничего, кроме страха.
— Нильсон R8: снайперская винтовка со скользящим затвором, созданная единственным оружейником на Арене. Использует пулю большого калибра 20 мм и поэтому может похвастаться невероятной мощностью.
* Эффективная дальность стрельбы: 1985 м
* Патрон: 20×110 мм
* Может быть передана кому-то другому или обменена на карму.
Снайперская винтовка, которая использует пули калибра 20 мм.
AW50 °F с 12.7 мм уже мощная, настолько чудовищно оно должно быть при 20 мм!
— А ты как думаешь?
Спросил Нильсон с уверенным выражением лица.
— Вы действительно даете это мне?
— Да, это твое. Больше никто не сможет им воспользоваться.
— Благодарю вас!
Я поблагодарил его, склонив голову.
Тяжелый вес Нильсон R8 порадовал меня.
— Используя эти патроны, ваши выстрелы будут намного мощнее.
Сказав это, Нильсон бросил мне патрон. Как и ожидалось от пули 20 мм калибра. Он был огромный.
— Что это такое?
— Осколочно-фугасный боеприпас*. *(Прим. Пер.: 고폭탄 (кор) или HE (англ) у нас осколочно-фугасный. Далее — ОФ-патрон)
Пуля со взрывчаткой внутри.
В пуле была взрывчатка, так что когда она попадет в цель, она взорвется.
— Однако, поскольку это не пуля снайперской винтовки, Точность стрельбы упадет, но это к вам не относится.
Слова Нильсона вошли в одно ухо и вышли из другого. Я зачарованно посмотрел на ОФ-патрон.
Мой метод стрельбы с помощью призванного духа уже был достаточно силен, чтобы пробить щит ауры.
А если я добавлю к этому еще и ОФ-патрон?
И в момент удара, что если я увеличу взрывную силу, используя Каса?
«Это будет невероятно мощно!»
Один улыбнулся, подходя ко мне.
— Хотите попробовать?
— Да!
— Ха-ха, следуйте за мной.
Вместе мы вышли в заднюю часть штаб-квартиры Скандинавской экзаменационной группы.
У подножия склона горы, Один мне сказал.
— Попробуй выстрелить один раз.
— Хорошо. Призыв, Нильсон R8!
А потом в моей левой руке появился большой кусок металла длиной 2 метра.
Это была массивное оружие, весом в 30 кг, но для меня, с Коррекцией выносливости продвинутого уровня 5, было легко держать ее в одной руке.
Было неудобно стрелять из двухметровой снайперской винтовки из положения стоя.
Однако, поскольку я знаком с AW50 °F, я без труда прицелился прямо перед собой.
— Сильф, Каса!
— Мяу!
— Варф!
Кошка и собака появились на моих плечах.
Каса был почти размером с взрослую собаку, и он выглядел так, будто просто висел на моем плече.
Мысленно я передал духам новый метод стрельбы.
Затем я нажал на курок.
…Туаанг!..
…Кваанг!..
Невероятный выстрел и взрыв прозвучали почти мгновенно.
Благодаря силе Сильф, вращение пули было увеличено, и в момент удара Каса увеличил эффективность взрывчатого вещества внутри пули.
Затем, словно от попадания ракеты, у подножия горы образовался кратер диаметром 3 метра.
— Вау......!
Один был потрясен.
— Вау!
Глаза Мари стали большими и круглыми.
— Ах……
Нильсон не мог закрыть рот.
Выражение лица Ча Чжи-хе не изменилось, но ее глаза были немного шире.
И я…
«Что, что это?!»
Я только что выстрелил из винтовки или запустил ракету?
Я сказал Касе усилить эффективность, но не настолько, чтобы это сильно повлияло.
Итак, что же произошло? Выстрел был гораздо мощнее, чем я ожидал.
«Ах! Улучшенные боеприпасы!»
Вскоре я понял причину.
Это освоенные Улучшенные боеприпасы!
Синтезированное умение, которое усиливает эффективность пули.
Умение, которое усиливает эффективность пули, также применимо и к взрывчатым боеприпасам!
— А? Я создал осадное оружие?
Пробормотал Нильсон, не веря тому, что только что увидел.
Но самое главное было то, что это даже не было моей максимальной силой.
Если я скажу духам дать больше энергии, это будет в несколько раз разрушительнее.
Потому что я могу сказать Касе, чтобы он сделал его более взрывоопасным!
Я посмотрел на Одина и пошутил.
— Хочешь померяться силами с применением оружия?
— Ха-ха, мне придется тебе отказать!
Один тут же от меня отмахнулся.
Этот подарок от Нильсона был лучшим. Нет лучшего оружия, чем это.
— В следующий раз мне придется сделать вам пушку.
— Это тоже было бы неплохо. Если я выстрелю, она никогда не промахнется мимо цели.
Я думал об этом, и это было действительно невероятно.
Улучшенные боеприпасы превратили бы все, во что попала пушка, в пыль.
Нильсон, должно быть, подумал, что я говорю серьезно, потому что его лицо побелело.
— Вы собираетесь воевать в одиночку? Этого явно будет недостаточно…
— О, я не прошу вас сделать мне ядерное оружие или что-нибудь еще.
— Прикратите! В любом случае, мне потребовались годы, чтобы сделать это на Арене, так что просто будьте благодарны!
— Ха-ха, спасибо, правда.
Я сделал первосвященников и империю Аман своими врагами, поэтому Нильсон, дав мне такое мощное оружие, заставил меня чувствовать себя чрезвычайно благодарным ему. С таким оружием я чувствовал, что смогу победить обычную армию в одиночку.
Получив оружие, я некоторое время отдыхал по Северной Европе.
Мари увязалась с нами, так что мы втроем весело провели время.
Мари отвлекала на себя время, которое я мог провести с Ча Чжи-хе, но она была такой милой и яркой, что я совсем не возражал.
Мы ездили по Европе, отдыхали, а потом вернулись в Корею. Мари тоже поехала с нами в Корею и не отлипала от меня.
— Куда бы ты хотела пойти?
Мари широко улыбнулась и дала энергичный ответ на мой вопрос.
— Я хочу увидеть семью Хен-Хо.
— ……
— Я собираюсь еще раз поприветствовать их! Я даже учила корейский.
— Корейский?
— Здравствуйте, я Мари Йоханна. Свекровь, дай мне своего * сына.
*(Прим. пер.: она использовала неформальное слово ‘твой’, а не вежливый вариант, используемый при разговоре со старшими, что неприемлемо.)
У нее был очень хороший корейский акцент. До сих пор я только слышал, как она говорит на языке Арены, поэтому я был совершенно удивлен.
Но она мешает вежливую речь с неформальной.
— Мы уже находимся в глубоких отношениях.
— Прекрати.
— Я беременна.
— Аааа, стоп!
Мы были в аэропорту Инчхона, который был переполнен людьми. Я почувствовал глубокое смущение, услышав, как окружающие люди шепчутся о нас.
Среди всего этого выражение лица Ча Чжи-хе не изменилось, и я уважал ее за это.
Прежде всего, мы вернулись домой в Пучхон и чуть позже я позвонил маме.
Я вернулся из-за границы, я должен был поздороваться.
— Сынок! Ты вернулся в Корею?
— Аха.
— Бессердечный сын. Заглядывай иногда домой.
— Хорошо, но со мной будут Чжи-хе и Йоханна.
— Йоханна, ты имеешь в виду, та сумасшедшая......?
— Да, та несчастная девушка.
— Хохо, хорошо. Почему бы вам всем не зайти?
— Кстати, эта девушка выучила корейский, но отвратительно. Я не знаю, что она может наговорить.
— В самом деле? Будет весело, поторопись и приведи их.
…… тут мама снова завела свою песню.
— Но ты все еще встречаешься с той женщиной?
— Да.
Теперь это не ложь, я могу уверенно сказать ей правду.
— Что...... она все еще не хочет выходить замуж?
Осторожно спросила мама. Я чувствовал ее отчаяние по поводу невестки и внука.
— Ситуация немного изменилась. Она не откажется от этой идеи, как раньше.
— А ты?
— О, конечно, я хочу жениться.
— Что, действительно? Сынок! Значит, ты не одинокий волк?
— Я сказал это, потому что Чжи-хе была рядом, конечно, нет. Я собираюсь завоевать ее и жениться, просто подожди.
— Хохо, сынок! Борись! На самом деле, если это не сработает, просто ошиблись……
— Я вешаю трубку.
— Ладно, ладно, я просто разволновалась и зашла слишком далеко.
— По крайней мере, теперь ты знаешь.
На этом я закончил разговор.
А когда я оглянулся назад……
— Хух!
Я чуть не потерял сознание.
Ча Чжи-хе смотрела прямо на меня.
— Эм, как долго ты там стоишь?
— Около десяти минут.
— Ты уже распаковала вещи?
— Да.
Из-за Мари мы не могли пользоваться одной комнатой, поэтому она распаковала вещи в комнате для гостей, но она уже все сделала. Она определенно была солдатом.
— ……
— ……
Неловкое молчание обрушилось на нас.
— Еда, давайте поедим. Разве вы не проголодались?
Я быстро убежал на кухню.
***
На следующий день мы все вместе отправились в Чеонан. Чтобы встретиться с моей семьёй, отдохнуть и поесть вместе.
Хён-жи правда осталась в Чеонан, чтобы готовиться к открытию интернет-магазина?
Прошло много времени с тех пор, как вся семья собиралась вместе.
Кажется, это будет напряженный день для Ча Чжи-хе и Мари.
Мы направились в ресторан-буфет, который я забронировал заранее.
Это был большой ресторан, который занимал все 3 этажа здания, мы направились к подземной парковке, у менеджера стоянки было испуганное лицо.
Потому что машина, на которой мы приехали, была белым Lamborghini Ча Чжи-хе.
Машины впереди нас следовали указателям менеджера и отправлялись на подземную парковку или вниз на второй подземный этаж.
Но увидев нас менеджер быстро направил нашу машину на пустое место на первом этаже.
«Они, должно быть, оставили свободные места на первом этаже для VIP.»
Какое особое отношение!
Вот почему люди хотят ездить на хороших автомобилях.
Кабинет, который я забронировал тоже был VIP.
— Сынок!
Сидя посередине комнаты, мама тепло приветствовала нас.
— О боже, если бы кто-то увидел, они бы подумали, что мы празднуем твое 70-летие!*
*(Прим.пер.: Корейцы празднуют 60-летие, как завершение зодиакального цикла жизни человека и 70-летие, достижение которого ранее считалось редкостью. Это два больших праздника, к которым очень тщательно готовятся)
— До 70 еще далеко!
Мама отреагировала чутко.
Нуна и Хен-жи тоже были там, и Хен-жи, словно кролик, грызла хлеб, который служащий принес перед едой.
— Привет, рада снова видеть тебя, мама.
— Привет!
Ча Чжи-хе и Мари поздоровались.
Мама пожала руку Ча Чжи-хе, пожала руку Мари и улыбнулась.
— Мисс Йоханна, вы теперь говорите по-корейски?
— Да! Теперь я могу говорить на нем хорошо!
— Хохохохо, и правда, говоришь. Ты должно быть очень умная.
— Хехе-хе, я умная!
У мамы было такое выражение: «О, было бы здорово иметь такую внучку», когда она смотрела на милую Мари.
— Мы хотели бы посмотреть, насколько хорошо Йоханна говорит по-корейски. Скажи мне. Как у тебя дела?
Вежливо спросила мама.
Мари широко улыбнулась и громким голосом заявила.
— Я беременна!
Хен-жи поперхнулась хлебом. Нуна побледнела. Мама тоже ощутила слабость в ногах и чуть не упала.
— Это не так. Она просто говорит, что ей в голову взбредёт, так что не принимайте это близко к сердцу.
Ча Чжи-хе пыталась контролировать ситуацию.
— Я собираюсь стать мамой!
— Прекрати это!
Ощутив на затылке злобное дыхание Мари, перестала трещать, как попугай.
Наконец, обретя самообладание, мама спросила меня.
— Значит, с мисс Йоханной у тебя ничего нет, верно?
— Да.
— Фу, слава богу.
Независимо от того, насколько срочно она хотела внука, кажется, что психическое состояние снохи по-прежнему имеет для неё значение.
Со шведского стола мы принесли тарелки, заполненные различной едой, и начали есть.
Мы говорили о последних событиях, и нуна, неожиданно, оказалась в центре внимания.
— Нет, онни, что с тобой такое? После свидания с кем-то, кто влюбился в тебя с первого взгляда, как такой человек мог тебя бросить?
Хён-жи должно быть хотела устроить свидание нуны.
Ну, у нуны привлекательная внешность, так что она может понравится какому-то мужчине.
— Если бы я это знала, то уже была бы замужем. Что не так с мужчинами?
Ворчала нуна, скрипя зубами. Она может истечь кровью от того, как сильно сжала кулак.
Я мог представить, как прошло свидание нуны вслепую. Мне не нужно было видеть это, чтобы знать.
Она бы сразу же ударила по его мужественности тем, на чем она всегда ездит, своим Мерседесом купе С-класса.
Кроме того, несмотря на свой высокий рост 171 см, она очень любит ходить на шпильках и заставляет мужчину чувствовать себя коротышкой.
После этого, с пристальным взглядом, как будто принижающим другого человека и ее холодной манерой речи, которая не говорит ничего лишнего, это было верное убийство!
Почувствовав её неприступность мужчина заскулил и поджал хвост.
В итоге, нуна всё ещё оставалась старой девой.
— Фу, нашей Хен-жу, возможно, придется купить мужа где-нибудь в Таиланде.
Хен-жи схватилась за живот и рассмеялась над жалобами мамы.
Нуна кипела от унижения.
— Нуна.
— Что?
— Кем он работает?
— Офисный работник.
— А место его работы?
— Я знаю их, это хорошая компания.
— А как он выглядел?
— Не на что жаловаться.
— И ты говорила этому человеку всё это?
— ......?
Увидев непонимание на её лице, я продолжил ей объяснять.
— Я знаю это хорошая компания, вы работаете в хорошем месте, вы выглядите красиво, ты делала ему подобные комплименты?
— Но не было ничего достойного комплиментов.
— Тск тск.
Я щелкнул языком, и Хен-жи тоже покачала головой.
Получая комплименты от такой хорошей женщины, как нуна, мужчина был бы тронут и проявил бы всё старание, чтобы получить ее.
Боги действительно дали нуне все, кроме личности.
Я посмотрел на Хен-жи.
— А сейчас, Хен-жи. Покажи мне как надо себя вести.
Может, потому что мы братья и сестры, мы подходим друг другу. Хён-жи мгновенно переключилась в режим милахи.
— Оппа! Ты хорошо зарабатываешь, ты красивый, ты таааакой молодец! Не дашь мне, бедняжке, немножко карманных денежек!
— Хорошо.
Я достал из бумажника пару купюр и отдал ей.
— Кйак! Оппа, ты такой классный!
Хен-жи взяла деньги и продемонстрировала все виды милых ужимок.
У нуны от одного этого мурашки побежали по коже, кулаки задрожали.
— Ты хочешь, чтобы я вела себя подобным образом?
Хен-жи явно переборщила.
Во всяком случае, Хен-жи стала пытаться успокоить нуну, говоря, что она представит ей больше мужчин.
Нуна чувствовала себя отвратительно, но слова Хен-жи успокоили ее и она начала расспрашивать про этого человека.
Хен-жи была полна решимости завоевать расположение нуны. Для того чтобы успешно управлять интернет-магазином, она инстинктивно знала, что ей понадобится помощь нуны.
Даже если это интернет-магазин, торгующий мелочёвкой, это бизнес, и юридических проблем будет не одна и не две.
В конце концов, когда что-то случится, она побежит к нуне и спросит, как и что делать. Это будет частым явлением.
Очевидно, зная это, но все еще пассивно поддерживая идею интернет-магазина, показывало, что нуна на самом деле терпимый и щедрый человек.
Вот так мы провели приятное время, и уже возвращались в Пучхон.
Когда мой смартфон внезапно завибрировал.
«Кто звонит?»
Я достал смартфон из кармана и проверил.
Это был неожиданный человек.
[Ю Чжи-су]
Я не видел этого имени уже очень давно.
Когда я был всего лишь экзаменуемым 2-го этапа, Ю Чжи-су уже была ветераном 19-го. Я быстро вспомнил ее светлые крашеные волосы.
Двое ее товарищей по команде были мужчинами, один из них был Ча Чжин-хек? Второго я не очень хорошо помню.
Теперь, если подумать, команда Ю Чжи-су теперь где-то на 25-м этапе или около того.
— Привет.
— Давно не виделись, не так ли?
— Да.
Мы одного возраста, но она разговаривает со мной неофициально, а я говорю формально, довольно странные взаимоотношения.
— Прошло действительно много времени, да?
— Да, для меня прошло около 4 лет, я думаю.
-Для меня тоже примерно столько же. По мере того, как мы продвигались вперед, экзаменуемые всего мира сходились в одной временной шкале.
— Ты как, нормально?
— Ты имеешь ввиду экзамен?
— Да, экзамен.
— Кстати, ты стал восходящей звездой. 7-е место в мировом рейтинге? Ты с ума сошел?
— И все благодаря тому, что я гений.
— Это забавно! Ты был новичком совсем недавно!
На мой остроумный стеб, Ю Чжи-су истерически рассмеялась.
— В любом случае, я рада, что у тебя все хорошо.
— Да, благодаря вам.
Когда я вернулся с 3-го этапа экзамена, потеряв всех своих товарищей по команде, Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек дали мне много полезных советов.
Перед тем, как меня вышвырнуло Корейский исследовательский центр Арены, они сказали мне получить всю информацию по Арене, которую я мог.
Это был небольшой совет, но я хорошо использовал файлы, которые получил в то время, и спаситель — это спаситель.
— Я помогу вам.
— А, что?
— Вы позвонили, потому что попали в плохую ситуацию.
— Прямо в точку. Откуда ты это знаешь?
— Когда я спросил, все ли с тобой в порядке, ты сменила тему.
— Вау, ты быстро схватываешь.
Ю Чжи-су холодно признала это.
— Ты совершенно прав. Вообще-то, я позвонила, чтобы попросить твоей помощи в неловкой ситуации. Прости, что я свалилась как снег на голову со своей просьбой.
— Не надо извиняться. Прости, что не связался с тобой раньше.
— Это не телефонный разговор, хочешь встретиться?
— Конечно. Где?
— Гангам.
— Мы направляемся в Пучхон.
— Мы? Ты и кто-то еще?
— Да, еще двое. Вы будете рады увидеть одного из них.
— В самом деле? Окей. Тогда мы отправимся в Пучхон.
— Точно? Если нет, мы тоже можем подъехать в Гангам.
— Нет-нет. Мы просим об одолжении, Мы должны приехать.
В любом случае, мы назначили встречу, и она повесила трубку.
Мы вернулись домой, и я написал Ю Чжи-су наш домашний адрес.
Группа Ю Чжи-су уже направлялась в Пучхон, и не прошло и 30 минут, как они прибыли.
— Давно не виделись.
Эта, сексуально одетая женщина с короткими крашеными светлыми волосами и в коротких возбуждающих шортах, была Ю Чжи-су.
— Приятно снова увидеть тебя.
А крупным мужчиной с мощного телосложения был Ча Чжин-хек.
…… их было только двое.
Если мне не изменяет память, был еще один человек в очках.
«Значит, он мертв.»
Я интуитивно это почувствовал.
Потому что их лица были мрачными.
Я не помню, как его звали, но я помню, что он был спокоен и дружелюбен.
— А? Ча Чжи-хе?!
— Ты жива?
Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек были совершенно ошарашены, увидев Ча Чжи-хе.
Похоже, эти двое еще не слышали о ней новостей.
— Прошло много времени. Я погибла и стала экзаменуемой.
— Вау, правда? Я только слышала, что ты пропала, Что случилось?
Ю Чжи-су была более приветливой, чем могло по ней показаться, и ей было любопытно узнать о делах других.
Ча Чжи-хе вкратце рассказала им, как она попалась Ли Чанг-ви и Шефу Ким Чунг-тэ.
— Этот ублюдочный Шеф, что за кусок дерьма. Я чувствовала, что он скользкий, но......!
Ю Чжи-су разозлилась, как будто это случилось с ней. Она выглядела как преступница, но на самом деле была очень заботливой и искренней женщиной.
— Итак, какой у тебя сейчас этап?
На вопрос Ча Чжин-хек, Ча Чжи-хе указала на меня.
— Я экзаменуемая 9-го этапа, как Хён-хо.
— Что? Разве ты не стала экзаменуемой позже него?
— Я догнала.
«Ты можешь это сделать?»
«Я не пользовалась периодами отдыха и сдавала экзамены подряд, чтобы наверстать время. И сейчас я в одной команде с Хён-хо.
— Вы смогли создать новую команду?!
— Это не невозможно, если брать всех экзаменуемых в мировом масштабе.
— В любом случае, это удивительно. Вы были и так опытны, а начав в качестве экзаменуемой, вы просто несётесь галопом.
Сказал Ча Чжин-хек с испуганным выражением.
— По сравнению с мистером Хён-хо, я далеко.
— Да, но он просто очень странный случай!
Воскликнула Ю Чжи-су.
— Как тебе удалось занять седьмое место за такое короткое время?
— Я столкнулся с китайской экзаменационной группой на Арене. Я убил много порочных экзаменуемых и получил отличный результат.
— Я так тебе завидую! Я хотела бы испытать что-то столь же удивительное, как это!
— Думаешь, эти ублюдки нормальные? Тот факт, что он достаточно силен, чтобы сражаться и убить нескольких из них, сам по себе экстраординарен.
Когда Ча Чжин-хек это сказал, Ю Чжи-су закрыла рот.
Ча Чжин-хек, он сильно изменился с тех пор, как я впервые его увидел.
Раньше он был достаточно воинственным, чтобы начать борьбу с Канг Чэн сонг, но с тех пор он стал гораздо более спокойным. С тех пор он много через что прошёл?
— В любом случае, здесь у вас хорошее место.
— Взволнованно сказала Ю Чжи Су, оглядываясь по сторонам. Она была поражена 165,3 квадратами пространства
— Вау, это практически двор! Этот пентхаус потрясающий! Сколько стоит это место?
— Не дорого. 14 миллиардов вон?
Я купил все это без особых раздумий, поэтому я действительно не помню, сколько это стоило. Теперь я действительно миллиардер.
— Невероятно! Получить такое место в Гангаме — это десятки миллиардов. Может, мне остаться в Пучхоне?
Похоже, она живет в Гангаме. Ну, она опытная экзаменуемая, поэтому я уверен, что ее состояние немаленькое.
— Там ещё есть место для тренировок.
Сказал Ча Чжин-хек, который последовал за нами на террасу, когда увидел тренировочный манекен и проявил к нему интерес.
— Кто на нём занимается?
— Я.
— Вы разбираетесь в боевых искусствах?
— Вряд ли это можно назвать боевым искусством.
— Так же, как и Канг Чэн сонг?
Я немного подумал, а потом сказал:
— К настоящему времени я, вероятно, примерно на том же уровне, если не немного лучше, я думаю?
Я овладел умением Рефлексы, поэтому не думаю, что я могу использовать свои физические способности не хуже Канг Чэн сонг.
Но невероятно, что Канг Чэн сонг дошел до такого уровня, основываясь только на тренировках, а не на умениях экзаменуемого.
— Хочешь спарринг со мной?
Предложил вдруг Ча Чжин-хек.
— Эй! Что ты вдруг делаешь......!
— Не волнуйся.
Ча Чжин-хек прервал возмущающуюся Ю Чжи-су.
Я пожал плечами.
— Как насчёт оружия?
— Я не пользуюсь клинками.
— Думаешь, с тобой все будет в порядке?
— Я еще не старик.
Ча Чжин-хек улыбнулся, снимая пальто.
„Он хочет проверить мои навыки.“
Независимо от того, насколько агрессивна его личность, мы воссоединились после долгого времени, и было немного неудобно сражаться так внезапно.
Прежде чем просить меня о помощи, он хотел проверить, насколько я хорош. По общему признанию, быть на седьмом месте, когда я всего лишь экзаменуемый девятого этапа, звучит подозрительно.
С легким сердцем я встал перед ним.
Ча Чжин-хек сдал гораздо больше экзаменов, чем я. Но я сражался с такими, как Хейсинг, так что я не очень боюсь.
— Я начну.
Как только он это сказал, Ча Чжин-хек без задержки выбросил кулак вперед.
Его рука потянулась к моей шее.
Я сделал большой взмах левой рукой, затем контратаковал, чтобы нанести ответный удар.
Ча Чжин-хек вывернулся из-под моей руки, но это то, чего я хотел.
…Па па па ПАТ!..
Я начал бить без остановки, словно из пулемёта.
Как множество ветвей, прорастающих из дерева, удары последовательно сыпались на Ча Чжин-хек.
— Кук!
Удивленный Ча Чжин-хек быстро увернулся влево, но я потянулся за ним ногой и продолжил бить без отдыха.
…Па па па па ПАТ!..
Таков был принцип фанзиквана. Когда я боролся с Хейсингом, движения фанзиквана полностью укоренились в моем теле, и я мог свободно использовать его без ограничений. Благодаря эффекту освоенного умения Рефлексы.
Ча Чжин-хек тоже был впечатляющим.
Он не пытался случайным образом блокировать каждую атаку, но уклонялся слева направо. Его способность корректировать позиции была впечатляющей.
Даже без применения оружия, его боевой опыт, полученный на Арене, был очевиден.
„Теперь, когда я думаю об этом, мне кажется, что он все еще пытается перейти в наступление?“
Я не давал ему ни сантиметра пространства, пока шел шквал ударов, но время от времени он находил брешь в моих атаках, чтобы нанести контрудар. Он одной из рук делал колющие и рубящие удары.
„Его рука — его клинок!“
Я понял, что рука Ча Чжин-хек использовалась как меч.
Физическое состояние Ча Чжин-хек превосходило мое.
У меня была Коррекция выносливости продвинутого уровня 5.
Ча Чжин-хек, вероятно, был на высшем уровне. Так как его основным умением был Контроль ауры.
Но даже если его физическое состояние превосходило моё, я вел бой.
С динамической остротой зрения, которое я полностью освоил, я мог ясно предвидеть, каким будет следующий шаг Ча Чжин-хек.
…Пэк!..
— Кук!
В конце концов, я достал Ча Чжин-хек ударом слева по подбородку.
Разъяренный Ча Чжин-хек тут же попытался среагировать сильным ударом, но…
…Бум!..
— Хук!
Я откинулся назад и пнул его обеими ногами в грудь два раза подряд.
Сила моего удара заставила Ча Чжин-хек сделать несколько шагов назад.
На мгновение, с удивленным взглядом, Ча Чжин-хек посмотрел на меня, а затем на свою грудь, а затем, взволнованно сказал.
— Почему ты так хорошо сражаешься? Специализируешься на ближнем бою?
Нет.
Я достал два пистолета Нильсона и держал по одному в каждой руке.
— Пистолеты?
Лицо Ча Чжин-хек скривилось.
— Какое твоё основное умение?
— Призыв духа.
— Призыв духа?
Затем к нашему разговору присоединилась и Ю Чжи-су.
— Разве это не могут делать только эльфы и очень немногие люди?
— Да.
Ча Чжин-хек покачал головой.
— Кто-то, кто использует огнестрел и Призыв духа, может сражаться так хорошо? Ну, тогда ты достоин занять 7-е место в мире.
— Благодарю за признание.
— В любом случае, я видел твои способности.
— Теперь пришло время вам, ребята, сказать мне, в чем ваша просьба?
При этом Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек замолчали.
Я улыбнулся и подождал, пока они заговорят.
Ю Чжи-су пожала плечами и сказала.
— Хорошо. Я скажу тебе честно. Честно говоря, на Арене мы столкнулись с некоторыми проблемами и пришли просить о помощи. Нет никого, кого мы могли бы попросить, кроме тебя.
— Ну, скажи мне чем я могу помочь. Я помогу, чем смогу.
— Благодарю. Так вот, на самом деле……
Ю Чжи-су продолжила рассказ.
— Задание: расследовать, кто стоит за консулом Румадом.
В это заключалась задача, которую команда Ю Чжи-су получила на свой 24-й этап.
На 24-м и 25-м этапах команда Ю Чжи-су последовательно провалила свою миссию.
Это не убийство.
Просто небольшое расследование, но команда ветеранов вроде Ю Чжи-су провалила экзамен два раза.
Я могу предположить эту причину.
— Вмешались порочные экзаменуемые.
— Ты прав.
— Но это задание было бы дано вам именно с этой целью.
— Я знаю. Мы предвидели участие порочных экзаменуемых. Мы знали, что китайская экзаменационная группа держит в своих руках пиратскую армию и имеет большое влияние на Империю Аман.
— И что? Что случилось?
Спросил я снова.
И на этот раз вместо неё ответил Ча Чжин-хек.
— Но мы должны были опасаться не китайских экзаменуемых, а с этих ублюдков из ЭСК.
— ЭСК?
Кто эти ребята?
На мой вопрос ответила Ча Чжи-хе, сидевшая рядом со мной.
— Аббревиатура для Экзаменуемых Соединенного Королевства.»
— Англия?
— Точно.
Вау, слава богу. Из-за моего плохого английского я сразу вспомнил Америку.
— ЭСК, английское агентство вмешалось в экзамены?
— Да, я в этом уверен. Потому что, мы делились информацией об этом экзамене и не были настороже, когда они внезапно превратились в нашего врага.
— Из-за этого дерьма, Джи-ян…
Ча Чжин-хек стиснул зубы.
Тогда я, наконец, смог вспомнить. Имя другого члена команды Ю Чжи-су было Ли Джи-ян.
Согласно их рассказу, ЭСК опубликовали информацию о местонахождении команды Ю Чжи-су, и в конце концов они попали в засаду противника, и Ли Джи-ян в конечном итоге погиб.
— ЭСК спонсируется английской королевской семьей и дворянскими домами. Я слышал, что, поскольку они хотят быстро увидеть результаты своих инвестиций, они являются одним из самых сильных сторонников сохранения коммерциализации маджонг.
На объяснение Ча Джи-Хе я кивнул головой.
В конце концов, для коммерциализации технологий, которые используют маджонг, экзамены должны продолжаться.
Из-за этого ЭСК напали на команду Ю Чжи-су, которая приближалась к концу экзаменов.
— Тогда агентства, которые мыслят так же, как Англия, как и китайская экзаменационная группа, могут встать на сторону черных магов.
— Да. Желание, чтобы экзамены продолжались — это общее желание инвесторов всего мира, вкладывающих в Арена-ориентированный бизнес
Я это знал.
Но до сих пор, в отличие от Китая, агентства других стран далеко скрывали эту подоплёку и действовали тайно.
Но на этот раз Англия выступила открыто.
«Наверное, потому, что мы вышли на пиратскую армию.»
На 7-м этапе экзамена мы с группой Одина ликвидировали пиратов, которые вторглись в гавань Депорта, а затем убили темного мага Джона Оменто, который тайно действовал поблизости.
Из-за этих вещей приблизилось завершение экзаменов, поэтому был высокий шанс, что различные агентства Арены по всему миру начали нервничать.
И из-за этого ЭСК не могли стоять в стороне, и наконец раскрыли свои мотивы.
— Итак, вы просите моей помощи на следующем этапе?
На мой вопрос, Ю Чжи-су мотнула головой.
— Нет, тебе нужно тоже выполнять свои задания, у тебя нет возможности помогать нам на Арене.
— Тогда?
— Защитите нас, пока мы в реальном мире. По крайней мере, этого пока достаточно.
Просьба Ю Чжи-су и Ча Чжин-хека была справедливой.
С точки зрения ЭСК, избавиться от них здесь было бы легче, чем на Арене.
Но у меня было одно сомнение.
— Вы двое разве не из корейского исследовательского центра Арены?
На экзаменуемых, работающих по контракту готовится нападение, было странно, что Национальное агентство не отреагировало на это.
С мрачным выражением лица, Ю Чжи-су покачала головой.
— В прошлом году наш контракт закончился, и с тех пор мы были свободными агентами. Мы подумали, что нет необходимости оставаться, так как они платили нам очень маленькую зарплату и за маджонг платят копейки плюс поддержки почти никакой.
Вот почему они оказались в таком положении.
В прошлом году, когда там руководил шеф Ким Чунг-тэ, это имело смысл.
— В данный момент, шеф Ким Чунг-тэ потерпел крах, и произошло много реформ. А пока, что вы думаете о возвращении в корейский исследовательский центр Арены?
— Мы стали мишенью для англичан, они, вероятно, не возьмут нас обратно.
— Эти правительственные ублюдки пойдут против Англии, чтобы защитить нас? Они ни за что не сделают этого.
Одновременно с недоверием сказали Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек.
Я понимал их чувства.
Моя информация была продана китайцам шефом Ким Чунг-тэ, и Ча Чжи-хе даже была убита, когда она пыталась это остановить.
Можно с уверенностью сказать, что ни у кого здесь нет патриотического духа.
Но прошлое есть прошлое.
Сейчас, когда Jinseong group присоединилась к бизнесу Арены, произошла реструктуризация центра. И с тех пор, как я организовал разведение Больших крыс, получил некоторое влияние на них.
— Я пообщаюсь с руководством центра. Уверен, они вам помогут.
— Если бы это произошло, мы были бы благодарны за это, но……
Ю Чжи-су, казалось, все еще сомневалась.
Но проблем не будет. У меня было достаточно влияния на Корейский центр исследования Арены
— Я свяжусь с ними завтра, так что пойдем туда вместе. Мы, вероятно, получим от них положительный ответ.
Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек согласились на это. Они решили, что не повредит просто попробовать.
— А кто эта девушка?
Ю Чжи-су указала на Мари, которая тихо жевала крекеры. Мари не могла говорить по-корейски, поэтому не могла влезть в разговор и просто безучастно смотрела на нас.
— Познакомьтесь, это Мари Йоханна из Скандинавской экзаменационной группы.
Они приветствовали друг друга, разговорились на языке Арены и быстро подружились.
Мы выпивали и проводили время за тем, что рассказывали друг другу последние истории, а когда посмотрели на время, было уже далеко за полночь.
— Хотите переночевать здесь?
— А место найдётся?
— Да, кровать в моей комнате большая, так что вы, девушки, можете спать там.
Три девушки в моей спальне, Ча Чжин-хек в комнате для гостей, и из-за Мари я решил спать на кровати в кабинете.
Я думал, что на этом ночь закончится.
***
Была середина ночи.
…Биииик…
— Что, что случилось?
От внезапном громкого звука я сразу вскочил
— Вооружить, двойные Нильсон Н2!
Я рефлекторно вооружился парой пистолетов и вышел в коридор.
Они, должно быть, услышали тот же шум, потому что Ча Чжин-хек, Ча Чжи-хе, Ю Чжи-су и Мари были в зале.
— Что такое?
Спросил я.
Затем Ю Чжи-су стиснула зубы и ответила.
— Я наложила магию на это место перед тем, как лечь спать, чтобы предупредить нас о вторжении.
— У нас есть незваные гости?
— Да, я установила ее так, чтобы она не реагировала, если в области её действия не появится форма жизни больше определенного размера.
Она имеет в виду, что она не сработала бы из-за такого маленького существа, как голубь или что-то вроде того.
Тогда это означает, что на нас готовятся напасть.
— Сильф.
— Мяу!
Сильф появилась в воздухе и прыгнула мне на плечо.
— Проверь снаружи.
-Мяу!
Сильф тут же оттолкнулась от моего плеча и вылетела на террасу.
У здания, в котором мы находились, была крыша, и хорошо просматриваемые с неё выступающие широкие террасы с двух сторон, по одной для каждого пентхауза.
Таким образом, это означало, что на нашу террасу можно запрыгнуть с крыши.
Сильф передала мне изображение, пока парила над зданием.
На крыше дома, где никого не должно было быть, находилась группа людей.
Это была темная ночь, поэтому их лица не было чётко видно, но их было 13, и, видя, что все они крупного телосложения, они должны были быть мужчинами.
Высокие и здоровенные тела выдавали в них уроженцев Запада.
Учитывая обстоятельства, не было никакой ошибки, они были экзаменуемыми ЭСК, которые мешали экзаменам команды Ю Чжи Су.
— По-моему, это ЭСК. Всего их тринадцать.
— Тринадцать?! Они точно настроены решительно!
Яростно вскрикнул Ча Чжин-хек.
— Сукины дети! Мы стали для них врагами, раз они так далеко зашли! Достаточно того, что они испортили наш экзамен!
Ю Чжи-су тоже разозлилась.
Для этих двоих не могло быть ситуации, которая бы их еще больше расстроила.
Затем Сильф прислала мне еще одно видео.
Один из мужчин на крыше собрал руки и начал произносить заклинание.
Затем мана, которую он собрал в обе руки, распространилась и окутала мой дом.
— Он использовал какую-то магию.
— Я тоже это почувствовала! Это магия подавления!
Крикнула Ю Чжи-су. Магия была ее основным умением, поэтому она понимала ситуацию лучше меня.
— Магия подавления?
— Она создаёт барьер вокруг области, и он ограничивает любое физическое проникновение снаружи. Так же, ничего, даже звук не может выйти вовне. Это впечатляюще высокий уровень магии!
Это означало, что среди этой группы был могущественный маг.
— Нападение на это место означает, что они готовы сразиться с тобой, хоть ты и в мировом рейтинге.
Предупредила Ча Чжи-хе.
Даже зная, что противником был я, они все равно были готовы атаковать.
Это значит, что они готовы убить меня!
— Мисс Чжи-хе, во-первых, свяжитесь с Корейским исследовательским центром Арены и запросите помощь.
— Понятно.
— Мисс Чжи-су, сосредоточьтесь на магических атаках противника.
— Принято.
Ю Чжи-су кивнула головой.
— Остальные из вас делают всё, чтобы эти ублюдки не проникли в дом, я буду снаружи, дам им бой, и выиграю нам время.
— Ты справишься в одиночку?
Спросил Ча Чжин-хек.
Я кивнул головой.
— Мои сильные стороны — мобильность и дальние атаки. Чем больше у меня места, тем лучше, поэтому я не могу сражаться в доме.
При численном перевесе противника лучше сражаться в более ограниченной среде.
Но мои боевые методы предполагали наличие большого пространства для полётов. Из-за этого я решил выйти на улицу один, чтобы разобраться с ублюдками.
— Окей. Быть осторожным.
— Приступаем. Не подставляйтесь, сосредоточьтесь на защите. Мы просто должны продержаться, пока не придет помощь.
Все дружно кивнули.
Я открыл дверь и вышел на террасу. И тут же…
Как только я вышел на улицу, я увидел красноватую линию, идущую от крыши к моей груди.
«Это Обнаружение траектории!»
Было активировано умение Обнаружение траектории, который позволяет мне видеть траекторию дистанционных атак.
Я тут же увернулся вправо,
…Свишшш — каджик!..
Стрела пролетела мимо того места, где я стоял. Выстрел был достаточно сильным, чтобы стрела пробила бетонный пол.
Этого было достаточно, чтобы удивить меня, потому что я не видел его приближения.
«И я, не смог увидеть её моим освоенным Динамическим зрением?»
Я быстро осознал возможную причину.
Это должно быть умение противника.
Среди противоположной группы должен быть экзаменуемый, у которого есть умение, которое сделало стрелу невидимой.
…Свишш Свишш…
Еще раз две красные линии протянулись к моей голове и груди.
«Два выстрела?»
— Сильф!
Я отправил мое тело в полет с помощью Сильф.
На этот раз я снова не увидел стрел.
«Так не пойдет.»
Умение, которое делает стрелы невидимыми. Очень полезное умение в такого рода операции или для засады.
Но против кого-то вроде меня, кто обладает возможностью отследить траекторию атаки, это абсолютно бесполезно.
Теперь моя очередь?
Я открыл огонь по крыше, с которой они нападали.
…Та та та та та та Тан!..
Раздались выстрелы, и из дул обоих пистолетов вырвалось пламя.
Тринадцать человек, собравшихся на крыше, тут же рассредоточились.
Двое из них спрыгнули и бросились ко мне. Один держал в руках меч, а другой метательное копьё.
…Татанг!..
Под выстрелами моих пушек, мечник создал защитный щит ауры, а тот, что с копьем, спрятался за ним.
«Тогда как насчет этого?»
Я использовал Сильф, чтобы отступить, и продолжал стрелять по щиту из обоих стволов.
Когда я сконцентрировался на одной точке, защитный щит ауры треснул, и я сделал выстрел, который поразил тело человека.
— Кухук!
Черный костюм, в котором он был, разорвался в клочья, и кровь хлынула из плеча меченосца.
«Хоть ты и можешь использовать защитный щит ауры, но ты не Мастер ауры.»
Похоже, его уровень владения аурой на высшем уровне или что-то вроде этого.
Для меня, убивавшего таких, как Хейсинг, он не был противником, который мог бы мне угрожать.
— Куаххх!
В то время как человек с мечом схватился за плечо и споткнулся, человек с копьем стремительно напал на меня.
Когда я поднял пистолеты, он тут же изо всех сил бросил копье, которое держал.
…Чваааак!..
С такой силой, что копье словно разрывало воздух!
«Сильф, вихрь!»
Я мысленно отдал приказ Сильф.
…Хви ли лик лик!..
Вихрь появился и обвился вокруг моего тела. Копье не смогло пробить вихрь, и было отброшено в противоположном направлении.
Но оно изменило направление в воздухе и снова полетело в меня?
…Кванг! Кванг!..
Копье, охваченное аурой, словно одержимое, двигалось само по себе и продолжало наносить удары по вихрю.
«Это умение манипулировать копьем?»
Продолжая блокировать самостоятельно действующее копье вихрем, я продолжал стрелять.
…Та та та та та та та та та тан!..
Пули по действием Усиленных боеприпасов и силой Сильф пронзили вихрь и полетели в человека, бросившего копье.
Мужчина вызвал большой квадратный щит и присел за ним, чтобы блокировать шквал пуль.
Из щита тоже исходила аура, и она заблокировала череду моих пуль.
«Он может использовать ауру не только для оружия, но и для защиты?»
Я не мог сказать, был ли это тип контроля ауры или просто особое умение защиты этого человека.
А тем временем человек с мечом снова набросился на меня.
Я не знал, когда он вылечил его, но плечо, в которое попала пуля, теперь выглядело нормально.
«Но я не видел, чтобы он пил целебное зелье?»
Сильф усилила вихрь, окружающий мое тело. Затем я превратил вихрь в острые кинжалы.
…Квак джи джик! Кванг! Кванг!..
Одержимое копье и клинок человека последовательно атаковали вихрь.
Пока они разбирались со мной, другие мужчины направились в дом.
«Сильф, добавь пыли в вихрь. Чтобы они не могли меня видеть.»
— Мяу!
Сильф кивнула головой.
Затем вихрь начал собирать в себя всю пыль из окружающей области.
Вихрь перестал быть прозрачным, превратившись в мутное облако коричневой пыли.
Темный вихрь начал затуманивать мое зрение.
«Я покажу вам сейчас кое-что.»
Я решил использовать подарок, который получил от Нильсона.
— Вооружить, Нильсон R8!
Длина 2 метра!
20 мм пули!
Появилась самая чудовищная винтовка.
Я держал двойные пистолеты и кинул R8 в сторону Сильф.
Сильф умело подхватила R8 и прицелилась.
Я решил сначала избавиться от человека с мечом. Потому что тот, что с копьем, защищался щитом, так что я решил, что его будет труднее убить одним выстрелом.
— Каса!
— Уарф!
— Ты тоже помогай!
— Уарф уарф!
Каса присоединился к Сильф в стрельбе из Нильсон R8.
И по совпадению, когда человек, вооружённый мечом, пробирался сквозь вихрь, Нильсон R8 выстрелила в него 20-миллиметровым снарядом.
…Туааннннг!..
…Туаанг!..
С грохочущим звуком выстрелил Нильсон R8.
Когда снаряд попал в защитный щит ауры, он произвел мощный взрыв.
…Кванг!..
От взрыва в защитном щите ауры образовалась огромная дыра. Взрывная волна прошла через эту дыру и ударила человека с мечом.
— Куааак!
Закричал он, когда его тело было отброшено назад.
Без колебаний я прикончил его из пистолетов.
…Та та та та та танг!..
— Куаак! Куак!
Пули последовательно попали в цель.
Меч мужчины упал, и он распластался на полу.
Человек с копьем что-то выкрикнул и помчался ко мне.
Вложив всю ауру в копье, он метнул его.
Но…
…Туаааанг!..
Моя чудовищная винтовка Нильсон R8 выстрелила снова.
Человек с копьем заблокировал выстрел своим квадратным щитом, но из-за впечатляющего взрыва он был отброшен назад вместе со своим щитом.
Благодаря ветру, его защитная позиция была нарушена, и я открыл по нему непрекращающийся огонь.
…Та та та та та танг!..
— Куок! Кок!
Крикнул человек и упал.
Так как я смог избавиться от них в одно мгновение, остальные выглядели взволнованными.
Они отказались от идеи проникновения в дом и вместо этого решили напасть на меня все вместе.
Они рассредоточились и, окружив меня, начали атаковать вместе.
Со всех сторон появились красные линии, сработало Обнаружение траектории.
Я немедленно взлетел в воздух, а затем начал стрелять из своих пистолетов во всех направлениях.
Среди нападавших тот, что выглядел как маг, сделал большой огненный шар и бросил его в меня.
…Та та та та танг… — …Ква ру ру рунг!..
Я выстрелил в него из обоих пистолетов, и он взорвался, .
Красное пламя разлетелось по террасе и я приказал Касе потушить его. В то же время я атаковал мага с помощью Нильсон R8.
…Даааанг!..
— Кхук!
Низкий хрюкающий звук.
Он увидел направленное на него дуло и, должно быть, увернулся. Но казалось, что он все же получил ранение в левое плечо, потому что с него капала кровь.
«Не думали, что битва пойдёт так?»
Я сражался с группой в одиночку, и это было слишком легко.
Это было больше похоже на борьбу против одного Хейсинга.
«Иметь столько навыков очень удобно.»
Атаки стрелами от выпускающего их стрелка были спорными из-за моего умения предвидеть их траекторию.
А мощным выстрелом я избавился от человека, который специализировался на обороне.
Я понятия не имел, что навыки, над которыми я работал до сих пор, вскоре пригодятся мне в такой большой битве.
— Божественная защита ветра! Божественная защита огня!
Я использовал эти два навыка последовательно и еще больше увеличил свою защиту.
Я расширил свой вихрь, добавив к нему пламя. Большой столб пламени заполнил террасу.
…Хва ру ру ру ру рук!..
— Кук!
— Укх!
Удивленные люди запрыгнули на крышу, чтобы убежать.
Когда они сделали шаг назад, я подумал, что бой может иметь кратковременное затишье.
Но именно тогда произошел неожиданный поворот событий.
…Кваджикк! Шууу хаак!..
— Кукхх!
— Укккх!
От людей, которые сбежали на крышу, раздались крики. Он натолкнулись на чье-то внезапное нападение.
«Прибыла помощь от Корейского исследовательского центра Арены?»
Эта мысль на мгновение пришла мне в голову. Но я просмотрел туда с помощью Сильф, и дело оказалось не в этом.
Это были не кто иной, как Мари и Ча Чжи-хе.
Эти две женщины не просто остались в доме. Они выбрались наружу через окно на противоположной стороне крыши и устроили засаду.
Такая выдающаяся стратегия! Я уверен, что эта блестящая идея принадлежит Ча Чжи-хе.
Ча Чжи-хе схватилась с одним человеком. А Мари, убийца, хорошо использовала свои навыки засады и преуспела в перерезании горла другому.
Приятно было увидеть Мари с другой стороны, так как она всегда игривая и улыбается, как идиотка.
Я думал, что ее фигура исчезла в темноте, но потом она внезапно появилась прямо перед лицом противника и взмахнула кинжалами.
…Пат!..
Человек был похож на боксера, и он умело отступил назад, но, словно змея, Мари бросилась к нему и ударила кинжалом.
И в то же время, другой рукой, она метнула нож.
Мужчина увидел, что к нему приближается нож, и увернулся от него, но тут же Мари прижалась к нему и ударила кинжалом.
…Шшукак!..
— Кхук!
К сожалению, кинжал едва поцарапал локоть.
Но, как бы говоря, что этого достаточно, Мари сделала шаг назад.
— Аххк?!
А потом, словно почувствовав что-то странное, человек посмотрел на свой локоть.
«Это яд.»
Сразу догадался я.
Для убийцы нет ничего лучше яда.
Получив такой отпор практически от одного человека, лица противников стали мрачными.
Они поговорили между собой, затем забрали трупы трёх своих товарищей и скрылись.
Я велел Сильф разведать окрестности, не осталось ли там врагов.
К счастью, все враги исчезли.
— Все кончено?
— Уже?
Спросили Ча Чжин-хек и Ю Чжи-су, когда они вышли на террасу.
Я кивнул головой.
— Они отступили. Поблизости нет врагов.
— Уже? Ведь их было тринадцать? Вау, ты действительно стал намного сильнее.
Сказала Ю Чжи-су, глядя на меня с восхищением.
Честно говоря, мне очень повезло.
Нет, я на самом деле понял, что я гораздо более сильный боец, чем думал.
Все бесчисленные умения, которые я получил, были продуктом синтеза умений!
Все они были использованы эффективно, и они сделали все предыдущие атаки практически бесполезными.
Вскоре после этого в небе с западного направления показался вертолет. Может, он использовал магию, потому что не издавал ни звука.
Вертолет приземлился на крыше здания, и из него вышли четыре человека, мужчины и женщины.
— Вы мистер Ким Хен-хо?
Спросила молодая женщина в черном боевом снаряжении.
Это была красивая женщина с кудрявыми темно-каштановыми волосами.
Черное боевое снаряжение, прильнувшее к ее коже, демонстрировало ее аппетитную фигуру, ничего не скрывая.
Судя по широким плечам и подтянутым бедрам, она, без сомнения, была боевым экзаменуемым.
— Да, вы прибыли из исследовательского центра?
— Так точно. Для меня большая честь познакомиться с человеком из мирового рейтинга.
— О, пожалуйста. Спасибо, что пришли.
— Не за что. Нам за это платят. Но где же враг?
— К счастью, они отступили.
— Правда? Разве вы не говорили, что их тринадцать человек?
— Да, из них трое погибли, а остальные сбежали.
— О, какая жалость. Если бы они были порочными экзаменуемыми, это была бы хорошая возможность получить карму. Вы что-нибудь получили?
— Хм, подождите, дайте посмотреть. Вызов блокнота.
Я вызвал информационную панель и проверил.
Имя: Ким Хен-хо
— Класс: 43
— Карма: +1300
— Задача: отдых до следующего экзамена.
— Ограничение по времени: 84 дня 12 часов
После поднятия моего Призыва духа до высшего уровня 4 и полного освоения Дрессировки животных, у меня оставалось 300 кармы.
Но после того, как я только что избавился от этих двоих, её стало 1300.
Несмотря на то, что я убил двух человек, я получил только 1000 кармы.
— Какая жалость. Похоже, они не так давно стали порочными экзаменуемыми.
— На самом деле? Тогда они были не из Китая, Колумбии или Африки, где эти ублюдки действуют свободно.
— Они были из британского ЭСК.
-Англия?
Женщина очень удивилась.
Я дал ей краткое объяснение ситуации команды Ю Чжи-су.
— Похоже, Англия начинает открывать свои карты. Для них это карманные расходы.
Пробормотала она, когда вдруг что-то вспомнила, потому что хлопнула себя ладонью, и спросила меня.
— О, а я представилась?
— Нет.
— Хо-хо, я такая рассеянная.
Она весело представилась.
Эту женщину, с мощными бедрами и излучающую здоровье, звали Чой Чи-ху.
В этом году ей 34 года, она старше меня на 4 года, а экзаменуемой стала после смерти в автокатастрофе.
Она раньше дзюдо занималась?
— Мое тело изначально было довольно грубым. Благодаря Коррекции выносливости, моя фигура теперь немного более женственная.
Хм, кажется она специально так про себя говорит. Девушка очень приятная.
— Ты же красивая, разве нет.
— Хохохо, спасибо за пустой комплимент. Как бы я ни старалась, эти лошадиные бедра никуда не денутся. В любом случае, я благодарна даже за это.
Если так подумать, у Ча Чжи-хе — Коррекция выносливости высшего уровня 1, и ее бедра не такие мощные, как у этой женщины.
Независимо от того, насколько Коррекция выносливости изменяет ваше тело, это не изменит первоначальную фигуру, с которой вы родились.
— В любом случае, бой закончен, а оставшиеся в живых враги сбежали, я отправляюсь доложить об этом в исследовательский центр.
— Хорошо, конечно.
Пока Чой Чи-ху звонила, мы познакомились с её группой.
Все они были членами команды Чой Чи-ху, проходили вместе экзамены и были уже на двадцать четвёртом этапе.
Немного позже Чой Чи-ху, разговаривающая по телефону, передала его мне.
— Это шеф и они хотел бы поговорить с вами.
— Окей.
Я взял мобильный телефон.
— Алло?
— Господин Ким Хен Хо, это шеф Им Чоль-хо. Рад слышать, что вы в безопасности.
Новый руководитель Корейского исследовательского центра Арены Им Чоль-хо был заменен сразу после того, как Ким Чунг-тэ был смещён с должности. Из того, что я слышал, он из Jinseong group.
Не так давно мы встречались по поводу проблем крысиного ранчо.
— Да, нам очень повезло. Во всяком случае, противники были экзаменуемыми ЭСК, и они напали на команду Ю Чжи-су, которая не так давно была частью Корейского исследовательского центра Арены.
-Я не знал, что Англия способна на такое. Они, вероятно, пришли за командой Ю Чжи-су, потому что они не подчиняются нам, думая, что не будет никаких последствий.
— Но сегодня они напали на них, несмотря на то, что были со мной.
— Вы в таком же положении, господин Ким Хен-хо.
— Прошу прощения?
— Я могу сказать, что и вы, господин Ким Хен-хо, не подчиняетесь ни одной организации или агентству. У вас есть близкие отношения с Скандинавской экзаменационной группой, но это не обязательно означает, что если бы на вас напали, то окажется кто-то настолько преданный, что отомстил бы за вас.
— … Это правда.
— Конечно, вы сотрудничаете с нами в бизнесе, поэтому мы сделаем все возможное, чтобы гарантировать вашу безопасность. Но этот бизнес ведется в тайне, так что нет никакой возможности, что Англия будет знать об этом.
В конце концов, они решили, что если убьют меня, то не будет никаких последствий.
Формально у меня был заключен контракт с Jinseong group, но они покупают маджонг у экзаменуемых и оказывают помощь в этом, но они не принимают участие в делах самих экзаменуемых.
— Значит ЭСК, за которыми стоит королевская семья и знатные дома Англии, планировали воспользоваться этой возможностью, чтобы избавиться от недавно появившегося смутьяна экзаменуемого, коим являетесь вы, Ким Хен-хо, и навсегда сохранить свою долю в бизнесе, связанным с Ареной.
— Что такое — смутьян?
— Так называют таких людей, как вы, которые хотят завершить экзамены.
— Я понимаю. Тогда это может попробовать не только Англия, но и агентства из других стран.
— Да. Инвесторы в бизнес Арены сделают все, чтобы увеличить свои инвестиционные доходы.
— Если сбор урожая маджонга на ранчо будет успешным, этого будет достаточно, чтобы убедить их?
Тихо проговорил я, используя Сильф, чтобы не дать другим услышать вопрос.
— Да, но на самом деле я хочу поговорить с вами о крысином ранчо.
— Какие-то проблемы?
— Да, и много.
— Большие крысы умирают или что?
— Нет, не совсем так. Думаю, будет лучше, если вы сами все увидите.
Что бы это могло быть?
Я решил сразу же отправиться с группой в Корейский исследовательский центр Арены.
Мы отправились в Корейский исследовательский центр Арены вместе с группой Чой Чи-ху.
На вертолете не было достаточно места для большого количества людей, поэтому Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек были единственными, кто поднялся на борт. Ча Чжи-хе и я, вместе с Мари, последовали за ними, полетев с Сильф.
Было бы неплохо полетать на спинах Граблелапых орлов, но я пока хотел держать в тайне, что могу носить живые организмы в своём Личном пространстве.
— Мы должны лететь именно так?
Смущённо спросила Ча Чжи-хе.
Сейчас она была в моих объятиях. Вроде того, как если бы я нёс принцессу.
— Да, именно так мы должны лететь, чтобы не тратить зря время Призыва духа. Ты знаешь, как тяжело поднять трех человек в воздух?
Я придумал какое-то дурацкое объяснение.
— И именно в таком положении? Несмотря на то, что не было бы никакой разнице в весе, если бы мы были в другом положении?
— Ты раньше пользовалась призванным духом?
— Нет.
— Тогда ты ничего не знаешь. Как ты можешь тогда судить?
— ……
Удерживаемая моими двумя руками, Ча Чжи-хе, должно быть, было неловко, потому что она продолжала извиваться. А я счастливо смотрел на нее.
— Тогда поменяйся со мной местами!
Свесившись с моей спины, грубо крикнула Мари.
— Мисс Мари, пожалуйста, не двигайтесь.
— Хмпф! Я хочу, чтобы меня нес Хен-хо!
— Ты не можешь.
— Почему бы и нет? Я могу!
— Сильф говорит «нет». Мы летим в воздухе, и не можем меняться местами. Верно, Сильф?
— Мяу!
Сильф кивнула головой.
— Ты врёшь!
— Мяу?
— Кошка врёт!
— Мяу? Мяу, мяу.
Сильф отрицательно покачала головой.
Пока Мари препиралась с Сильф, Ча Чжи-хе не знала, что делать в моих объятиях.
Люди в вертолете, летевшем рядом, смеялись, наблюдая за нами.
— Когда ты вступил в такие отношения с онни Чжи-хе?
— Я думал, она из тех женщин, которые всегда живут одни.
Когда Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек что-то сказали друг другу, лицо Ча Чжи-хе покраснело, в отличие от ее обычного состояния.
Звук винтов вертолета был громким, но благодаря возможностям Сильф мы смогли хорошо слышать друг друга.
Но потом, Ю Чжи-су, должно быть, стало скучно, потому что она внезапно выскочила из вертолета.
— Ловите меня, вухуууууу!
Совершенно удивленный, я заставил Сильф поймать ее.
Ю Чжи-су направилась к нам, как будто плыла.
— Это должно быть веселее. Онни, скажи мне. Когда и как вы начали встречаться?
— Просто так получилось. (Говорит официально)
— О, ты можешь говорить менее официально, онни.
— Окей.
— А теперь расскажи мне. Как получилось, что вы стали парой, а?
— Мне нечего тебе сказать.
— Хмпф, тогда мне придется спросить кого-нибудь другого. Ким Хён-хо, выкладывай.
— Ха-ха, хорошо, это случилось…
Когда я уже собрался что-то сказать, Ча Чжи-хе ущипнула меня за руку.
Прошло много времени с тех пор, как ее лицо было так смущено.
Но если она такая, мне хочется еще больше с ней связываться.
Мы дурачились и не заметили, как пролетело время, когда мы прибыли в Корейский исследовательский центр Арены.
После посадки на вертолетную площадку, нас сопровождали сотрудники центра.
Когда мы вошли в большой зал на четвертом этаже, нас встретил мужчина средних лет.
— Приветствую.
Он был маленьким и худым, с наполовину растрепанными волосами. Но его взгляд все еще был силен. Он выглядел примерно лет на пятьдесят.
Это был новый руководитель Корейского исследовательского центра Арены, Им Чоль-хо.
Я слышал, что он элитный менеджер, который долгое время работал в отделе стратегического планирования Jinseong group. Он пользуется доверием председателя Парк Жин-сунг, поэтому смог стать главой такого секретного объекта.
— Мы снова встретились, мистер Ким Хён-хо.
— Да, шеф. Спасибо за вашу помощь сегодня.
— Это было то, что мы должны были сделать. Ах д, хорошая работа, команда Чой Чи-ху. Ваш вылет будет оплачен в ближайшее время.
— Хорошо, тогда мы откланяемся.
Чой Чи-ху, должно быть, почувствовала, что нам предстоит секретный разговор, и сразу же ушла со своими товарищами по команде.
На этот раз шеф Им Чоль-хо посмотрел на Ю Чжи-су и Ча Чжин-хека.
— Я о вас наслышан. Мне сказали, что на вас было совершено нападение?
— Да.
— Если бы вами управлял наш исследовательский центр, вы бы так легко не стали мишенью, какая жалость.
— ……
— Если хотите, можете снова заключить с нами контракт. На тех же условиях, что и раньше.
— На самом деле?
Удивленно спросила Ю Чжи-су.
Возвращение их назад, когда они стали легкой мишенью для ЭСК, было достаточно, чтобы удивить ее.
Шеф Им Чоль-хо кивнул головой.
— Господин Ким Хён-хо тоже подвергся нападению. Даже если мы проигнорируем вас и мистера Ча Чжин-хека, мы не сможем избежать конфликта с ними.
— Мы были бы вам очень признательны. Мы подпишем. Все в порядке, правильно?
Спросила Ю Чжи-су Ча Чжин-хека. Ча Чжин-хек молча кивнул головой.
— Тогда вы можете заключить контракт у клерков. Если спуститься в холл на 2 этаже, то вы найдёте их там.
— Понятно.
Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек спустились на второй этаж.
Чтобы сохранить в тайне разведение больших крыс, которых разместили в подвале, он спроваживал одного за другим людей, не имеющих к этому отношения.
Теперь единственное, что осталось, это цепляющаяся за мою шею и не желающая слезать Мари.
Шеф Им Чоль-хо бросил на меня взгляд. Он как бы говорил мне что-то сделать, чтобы избавиться от Мари.
Я сказал Мари.
— Может, подождешь меня где-нибудь в другом месте? Мне с шефом нужно кое-что секретное обсудить.
— Окей.
Я думал, что она устроит истерику, но она неожиданно послушалась и отлипла от меня.
Ее поведение всегда было как у ребенка, но в данный момент она поступила как взрослая. Это должно означать, что ее психическое состояние постепенно улучшается.
Мари ушла с работником, которого позвал Им Чоль-хо.
Теперь нас осталось только трое.
— Были проблемы с разведением больших крыс?
— Проблем с их разведением нет, но я предвижу, что скоро с ними будет целый ворох проблем.
Я не мог скрыть своего смущения от слов шефа Им Чоль-хо.
— Что такого произошло, что заставляет вас так говорить?
— Думаю, вам будет лучше увидеть это самим.
— Хорошо.
Мы вместе вошли в лифт и спустились в подвал.
Затем, пересели в служебный лифт в конце коридора. Кажется, он был установлен после создания места обитания Больших крыс в подвале, так чтобы никто не мог туда случайно спуститься.
Мы прибыли в подвал.
Загон с большими крысами был отделё большой перегородкой, но я мог наблюдать за происходящим внутри через систему видеонаблюдения.
— Хук!
Я был в ужасе.
Это была настоящая кровавая баня.
Большие крысы, съев все пищевые отходы, которые им давали, дрались друг с другом, копались в трупах своих же сородичей и поедали их.
Они, должно быть, сгрызали даже кости, потому что, кроме маленьких осколков, других следов не было. Остались лишь пятна крови, как доказательство происходящего ужаса.
— Это заставляет меня задаться вопросом, нормально ли продолжать позволять расти и плодиться эти тварям.
На слова шефа Им Чоль-хо я просто тупо кивнул головой.
Это правда.
Я об этом не подумал.
Они были большими, но, в конце концов, они все еще были грызунами. На Арене они считались бедствием.
— Я говорю, что это проблема, не только потому, что это выглядит плохо. Если присмотреться, можно увидеть и другую проблему.
Шеф Им Чоль-хо поколдовал над сенсорным экраном видеонаблюдения и вывел нужную картинку.
Во многих местах можно было увидеть повреждения стальной перегородки.
Пока нигде не было дыр, но, думая в долгосрочной перспективе, в конце концов, большие крысы могут прорваться.
— Дело в том, что они по-настоящему быстро размножаются. Две пары уже дважды принесли потомство за 15 дней и родили 25 детенышей. Хотя из тех пятеро были съедены их родственниками и родителями.
Рождение 25 детёнышей за 15 дней — это невероятная скорость размножения. У меня мурашки побежали по коже.
— Они рожали раз в неделю?
— Да, и это странно. Из того, что мы знаем о них, для большой крысы требуется 15 дней, чтобы забеременеть и родить.
«Может быть, это из-за моего умения ускорять рост?»
Если мой навык ускорения роста был активирован, то имело смысл, что они рожали через неделю.
Может быть то, что я владею 40% предприятия эффект от умения продолжает действовать и мне не обязательно заботиться о больших крысах самому.
Мне придется позже это проверить.
— А маджонг?
— Мы использовали усыпляющий газ, зашли и собрали пять куском маджонга F-класса. Мы убедились, что существа, рожденные здесь по-прежнему содержат маджонг. Это уже невероятный результат.
— Слава богу, что это так.
Мы могли бы продолжать получать маджонг от потомства, рождённого здесь, а не на Аарене.
Таким образом, это означало, что мы все еще можем получить маджонг, даже не посещая Арену.
Несмотря на то, что это F-класс, если бы у нас было 25 детёнышей за 15 дней, это было бы впечатляюще, но……
— Конечно, мы можем собрать много маджонга путём разведения больших крыс. Но проблема в том, что уровень опасности и скорость воспроизводства больших крыс слишком велики. Если что-то пойдет не так, и вырвется наружу…
Если это произойдет, экосистема может быть разрушена в одно мгновение.
— И мы можем сказать, что кроме маджонга, большие крысы больше ни на что не годны. Мясо нельзя использовать в пищу, а кожа плохого качества.
Более того, если их изображение попадает на спутник другой страны, есть большая вероятность, что крыс украдут, и таким образом они попадут на поверхность.
— Да, я с этим согласен.
— Вот почему я предлагаю подумать о доставке с Арены домашнего скота, вроде коров молочной породы?
— Дойная корова с Арены?
— Да, молочные коровы на Арене дают маджонг Е-класса. Вдобавок ко всему, молоко и молочные продукты, хорошая кожа с широкой областью применения, даже отказавшись от высокой скорости размножения больших крыс, мы ничего не потеряем.
— Более того они спокойные, так что разводить их будет легко.
— Именно.
Предложение шефа Им Чоль-хо было довольно хорошим.
Я посмотрел на Ча Чжи-хе, и она тоже выразила свое согласие кивком.
— Думаю, это было бы хорошо. Тогда мы откажемся от больших крыс, и со следующего этапа экзамена я привезу молочных коров.
— Спасибо вам. Но……
— Избавиться от больших крыс?
— Да, я думаю, что они выработали устойчивость к усыпляющему газу……
Вот оно как.
Так быстро выработать устойчивость к усыпляющему газу, я действительно бездумно привел опасного зверя с Арены.
— Каса!
— Уарф!
Вызванный Каса завилял хвостом от удовольствия.
— Сожги их всех для меня.
— Уарф!
Каса сразу просочился в питомник.
Вскоре……
…Хва ру ру ру ру рук!..
— Ииииииик!
— Ииииииик!
По аккомпанемент страшного крика и визга, все внутри загонов заполнилось пламенем.
Через некоторое время большие крысы превратились в груду пепла и полностью исчезли. Все следы экскрементов и пищевых отходов сжигались и исчезали. Осталось только 24 маджонга.
«Как гора с плеч свалилась.»
Я упрекнул себя за свое решение притащить на Землю такого зверя, как большая крыса.
Когда мы закончили со всеми вопросами, то поднялись на первый этаж. Там уже расположились Ю Чжи-су, Ча Чжин-хек и Мари. У Ю Чжи-су и Ча Чжин-хека, должно быть, всё прошло удачно, поскольку они выглядели сияющими и счастливыми.
— Большое спасибо за сегодняшнее.
Сказала Ю Чжи-су, подойдя к нам.
— Не стоит благодарностей.
Но у команды Ю Чжи-су все еще были проблемы.
Выполнение задания экзамена, которое они уже дважды провалили.
ЭСК отступили на время, но без сомнения, они попытаются сделать то же самое на Арене.
Вдобавок ко всему, учитывая, что Англия уже показала свои истинные мотивы, невозможно было предугадать, когда другие страны присоединятся к тому, чтобы не дать нам завершить экзамены.
«Нам придется принять специальные контрмеры.»
Мы вернулись домой и первым делом уложили Мари спать. Затем мы с Ча Чжи-хе решили обсудить одну конкретную проблему.
— Ты говоришь, что хотел бы создать альянсы с агентствами других стран, используя скот, который ты привезёшь с Арены?
Я кивнул головой на вопрос Ча Чжи-хе.
— Основываясь на недавних действиях Англии, я думаю, что мы должны начать пытаться создавать альянсы, прежде чем мы в конечном итоге создадим больше врагов.
В настоящее время странами, поддерживающими активных экзаменуемых, которые пытаются достигнуть завершающего задания, являются только Скандинавская экзаменационная группа Корейский исследовательский центр Арены.
Это потому, что Скандинавская экзаменационная группа была основана такими экзаменаторами, как Один, а Корея, благодаря мне, получила новый способ сбора маджонга, поэтому они полностью поддерживали активных экзаменуемых.
«Жаль, но ничего не поделаешь.»
Дело не в том, что я не знал, насколько ценна система получения маджонга без помощи экзаменуемых.
Но очень много представителей политических сил и деловых кругов по всему миру инвестировало в этот бизнес, который был непосредственно связан с Ареной.
Я должен предложить удовлетворительную альтернативу, для того, чтобы привлечь их к сотрудничеству с нами в завершении экзаменов.
На следующий день я позвонил председателю Парк Жин-сунг и рассказал ему о своей идее.
— Наверное, придется.
— Как неожиданно. Вы со мной согласны?
— Энергетическая монополия возможна только тогда, когда у вас достаточно сил. В противном случае, вы должны поделиться с другими.
— Правда?
— Если вы хотите наладить сотрудничество, сначала свяжитесь с Америкой.
— И со Скандинавской экзаменационной группой тоже.
Я не забыл о своей преданности Скандинавской экзаменационной группе.
Я не мог оставить в стороне Скандинавскую экзаменационную группу, которая с самого начала помогала мне выполнять задания.
-Окей. В любом случае, просто знай, что сначала я свяжусь с Америкой.
Если это Америка, то это будет семья Маглун.
До этого я вылечил неизлечимую болезнь председателя Маглуна, и поэтому у меня были с ним хорошие отношения, так что я смогу получить положительную реакцию.
Когда разговор закончился, Ча Чжи-хе сказала тихим голосом.
— Но есть еще кое-что, что мы должны учитывать.
— Что же?
— Инвесторы могут отнестись к этому положительно, но неизвестно, примут лиэто экзаменуемые.
— Ах, да. Ну, мы ничего не можем с этим поделать.
Дело не в том, что я об этом еще не думал.
Мы могли производить маджонг в нашем мире, а не только в Арене!
Это означало, что вам не обязательно нужны экзаменуемые для его получения.
Это будет означать, что это затронет интересы экзаменуемых, которые до сих пор зарабатывали деньги, собирая маджонг.
Группы экзаменуемых, такие как Китайская экзаменационная группа, которые сосредоточены на зарабатывании денег, будут решительно против этого изменения.
Они, вероятно, попытаются вмешаться в в ход моих экзаменов любым возможным способом для поддержания нынешней системы.
— Поэтому я должен собрать больше сил для поддержки активных экзаменуемых.
Ситуация так сложилась, что появились экзаменуемые, которые больше не хотели продолжать экзамены. Но это ни в коем случае не показатель того, что они боятся встретить опасность лицом к лицу на Арене.
Кроме того, экзаменуемые, которые использовали экзамены для заработка денег, были ветеранами, которые уже достаточно выросли и имели возможность защитить себя.
Неопытные испытуемые, которым все еще было трудно защитить свою жизнь, нуждались в помощи. Если бы я мог заставить их примкнуть к нам, это помогло бы создать довольно сильную группу активных экзаменуемых.
***
Дни председателя Смита Маглуна проходили спокойно.
У него не было никаких забот.
Дела на Арене шли гладко, а соперники, в виде Китайской экзаменационной группы, представлявшие для него наибольшую угрозу, были наполовину уничтожены.
Даже в личной жизни каждый день проходил гладко.
Все его дети жили своей жизнью, и он тоже проводил каждый день с удовольствием.
После того как он получил лечение от Ким Хен-хо, его сексуальное влечение было восстановлено. Он каждый день приводил к семе красавиц и удовлетворял свои мужские потребности.
«Я думал, что постарел и изжил себя, как мужчина, но всё прекрасно. Если станет плохо, я всегда смогу получить от него лечение.»
Он мог оплатить гонорар за лечение, независимо от цены. Как глава семьи Маглун он имел все полномочия и был не обременен стоимостью услуг.
Теперь председатель Маглун хотел сохранить статус-кво и обеспечить, чтобы все шло гладко.
Он был устойчив ко всем переменным, которые могли вызвать рябь в его повседневной жизни.
Потому что он уже достаточно взрослый, чтобы наслаждаться жизнью.
Но, как всегда, землетрясение нарушило его покой.
— Что ты только что сказал?
Председатель Маглун сомневался, что он правильно всё расслышал.
— Я сказал, что у нас есть способ получения маджонга, без привлечения экзаменуемых.
Английский, раздававшийся из динамика сотового телефона, был коряв и имел сильный акцент.
Звонивший был не кто иной, как возглавляющий глобальную корпорацию, председатель Jinseong group, Парк Жин-сунг. Один из немногих людей в мире, кто может напрямую позвонить председателю Маглун.
— То, что вы только что сказали… Вы не разыгрываете меня?
— У меня нет причин лгать.
— Так вы говорите, у вас есть способ получить маджонг, минуя экзаменуемых? Вы говорите, что есть способ лично попасть на Арену?
— Ни в коем случае. Нет необходимости проникать на Арену.
— Как же тогда?
— Ким Хен-хо.
— ......?
Всплыло знакомое имя.
Экзаменуемый, которого председатель Маглун очень хорошо знал.
— Это все, что я могу сказать на данный момент.
Этого было достаточно.
В голове председателя Маглуна начали сходиться многие факты.
Экзаменуемый Ким Хен-хо совсем недавно стал одним из ведущих персон в мировом рейтинге.
Имя, упомянутое председателем Парк Жин-сунгом, Ким Хен-хо, может получать маджонг, не побывав на Арене.
Причина, по которой председатель Парк Жин-сунг рассказал о существовании курицы, несущей золотые яйца, в том, что он хотел заключить сделку.
Чего он от меня хочет?
Затем он связал Ким Хен-хо с активными экзаменуемыми. Тот завершал свои задания в быстром темпе и, в конечном итоге, достигнет заключительного этапа экзаменов.
Сумев разобраться в сути дела, председатель Маглун произнёс.
— У нашего общего друга много удивительных талантов.
— Очень точные слова.
— Скоро увидимся в Корее.
— Чем скорее, тем лучше.
— Согласен.
После окончания разговора у председателя Маглуна в голове пронеслось множество мыслей.
«Как возможно получить маджонг, минуя экзаменуемых?»
Это означает, что это ничем не отличается от приобретения нефтяного месторождения.
Момент, который мог бы сделать его похожим на семью Рокфеллеров, самой богатой семьи человечества!
«Вероятно, он не хочет подавиться слишком большим куском пирога, когда всё это вскроется.»
И Ким Хен-хо не хочет получать никаких помех во время прохождения экзаменов.
А председатель Маглун был человеком с большим влиянием в бизнесе, связанным с Ареной.
«Это будет хорошая возможность.»
Единственной общей заботой всех, кто инвестировал в бизнес Арены, была неопределенность в его будущем.
Он мог бы получить ответ, смогут они получать маджонг и дальше, или нет.
«Прежде чем думать об этом, я должен быть в этом уверен.»
Председатель Маглун снова достал телефон и послал кому-то сообщение.
Мгновение спустя…
— Вызывали?
В комнату вошел черноволосый красавец.
Его имя было Дана Литалин.
Из всех экзаменуемых в мире он занимал 1-е место (официально) по количеству полученной кармы. Он был одним из величайших когда-либо зарегистрированных экзаменуемых.
Может существовать много сильных экзаменуемых, которые не раскрыли все свои силы, но официально быть признанным лучшим в мире все еще большой подвиг.
Кроме того, как и у скрытых испытуемых, у Даны было много навыков, которые он никому не демонстрировал.
— Я позвал тебя, потому что мне нужно с тобой кое-что обсудить.
— Продолжайте, сэр.
— Садись, устраивайся поудобнее.
Председатель Маглун указал на стул рядом со столом.
Выражение его лица, которое обычно всегда было довольным, изменилось на более серьезное.
Дана присела на стул перед столом.
— Что-то случилось?
— Хм, вот именно.
Дана спокойно ждал, когда собеседник перейдёт к сути.
Председатель Маглун сказал.
— Как давно ты работаешь со мной?
— В реальном времени прошло уже 14 лет.
— Что, уже так долго? Тогда по твоему времени, давно это было?
Спросил он, о всём сроке, включая время проведенное на Арене.
Дана ответил.
— 47 лет.
— Ху…
На лице председателя Маглуна отобразился восторг.
— Ты провел со мной столько времени.
— Утвердительный ответ.
— Все это время, не вызывая никаких проблем, ты был лоялен и помогал мне.
— Не так уж сложно быть преданным своему делу и не создавать проблем.
— Это трудно, очень трудно. Это действительно что-то сложное.
— Я уверен, что это отличается в зависимости от личности. Но для меня это было не так уж сложно.
— Ха-ха, конечно.
Председатель Маглун посмотрел на Дану, как будто смотрел на близкого друга.
Наступил момент тишины.
Председатель Маглун снова спросил.
— Сколько прошло этапов с момента, когда ты не завершил задание?
— Не так давно я провалил пятый. Это немного, но я начал накапливать отрицательную карму.
— Тц, ты за одну ночь превратился в порочного экзаменуемого. Мне очень жаль, что так вышло.
— Все хорошо.
— Вероятно, если бы ты действительно задался целью, ты мог бы пройти экзамены быстрее, чем любой другой экзаменуемый?
— Наверное.
— Хм, тогда как насчет того, чтобы завершить их?
— Вы имеете в виду текущее задание?
— Все экзамены.
— ……
Дана посмотрел на Маглуна взглядом, как будто спрашивал «Вы серьезно?»
— Есть возможность, получать маджонг, минуя экзамены.
— Это определённо невозможно. Я сам много раз экспериментировал. В конечном счете, формы жизни из нашего мира не могут формировать маджонг.
— Да, я знаю, что ты пытался много раз. Но, оказывается, в Корее нашли способ получить маджонг.
— Корея……
Дана на мгновение задумался, а потом сказал:
— Вы имеете в виду Ким Хен-хо?
— ...... откуда ты это знаешь?
Дана улыбнулся Маглуну, который был восхищен сверх всякой меры и сказал.
— У этого экзаменуемого есть уникальное умение, известное как Пламя жизни. И он становится сильнее, быстрее, чем кто-либо другой. Я подумал, что есть ещё что-то особенное у этого экзаменуемого.
— Я наблюдал за тобой долгое время, но ты действительно потрясающий.
— Нисколько. В любом случае, раз вы мне это сейчас рассказываете, вы хотели спросить меня, все ли со мной будет в порядке, даже если я больше не смогу быть экзаменуемым. Верно?
— Именно. Ты, как никто другой, выиграл больше всего, будучи экзаменуемым. Я скоро поеду в Корею, чтобы заключить сделку, но перед этим я хотел спросить твоё мнение.
Дане не потребовалось много времени, чтобы ответить.
— Это не имеет значения.
— Это не имеет значения?
— Да, у меня все есть, богатство и слава, но я знаю, что это еще не все. Даже если бы все экзамены были сданы и я стал обычным человеком, я бы ни о чем не жалел.
— На самом деле? Как такое возможно?
— Даже если все навыки, которые я приобрел до сих пор, исчезнут, это не значит, что опыт и время, которое я провел в качестве экзаменуемого, также исчезнет. После экзаменов меня будет ждать новая жизнь. И у меня тоже накопилось много денег.
— Ха-ха, ты лучше, чем я. Меня бы жадность одолела, в отличие от тебя.
Дана улыбнулся.
— Между людьми есть разница. Мне нетрудно это сделать.
— Хахаха!
Председатель Маглун весело рассмеялся.
После того, как смех прекратился, председатель Маглун сказал.
— Если эта сделка будет заключена, я планирую назначить тебя генеральным директором всего бизнеса, связанного с Ареной. И ещё я дам тебе акции. В конечном счете, я не разочарую тебя.
— Я доверяю вам. Делайте, что пожелаете.
— Спасибо тебе.
Председатель Маглун пожал руку Дане.
На лице у Даны Литалин, как всегда, была неизменная улыбка.
Мы проводили много времени в своё удовольствие. Иногда мы брали машину, и развлекались ездой, мотаясь повсюду, а когда возвращались домой, спарриговали.
Ча Чжи-хе и Мари объединились, чтобы напасть на меня, но из-за того, что у меня были освоенные Рефлексы и Динамическое зрение, бой был на равных.
Мы ели и смотрели телевизор, в обнимку, а когда нам становилось скучно ночью, мы смотрели полученную дополнительную информацию о территории, которую мне выделили.
Я смог многое изучить, так как Корейский исследовательский центр Арены и Скандинавская экзаменационная группа также дали мне свои данные.
Прежде всего, я сохранил данные на своем планшете и решил просматривать их время от времени.
Я мог бы просматривать их, когда буду находиться на Арене, поэтому не было причин спешить с изучением. Я имею в виду, уже доказано, что я разгильдяй, когда дело доходит до учебы. В качестве доказательства можно вспомнить экзамен на госслужащего.
И я регулярно получал сообщения от шефа Им Чоль-хо и председателя Парк Жин- сунг.
Мы становились ближе к тому, чтобы председатель Маглун, представитель американского бизнеса, связанного с Ареной, присоединился к нашей стороне.
И, наконец, я получил известие от шефа Им Чоль-хо, что председатель Маглун прибыл в Корею.
Через несколько дней приехала машина из Корейского исследовательского центра Арены.
Мы сели в машину и прибыли на вертолетную площадку близлежащей военной базы, затем сели на вертолет, чтобы перебраться в Корейский исследовательский центр Арены.
— Прошло много времени. Председатель с нетерпением ждет встречи с вами.
Как и в прошлый раз, Дана подошёл и поздоровался со мной.
За его спиной улыбался председатель Маглун.
Казалось, он пришел без кого-либо, кроме Даны Литалин.
— Теперь, когда мы все собрались, мы можем идти внутрь. Или вы хотели бы совершить экскурсию по окрестностям исследовательского центра?
Шеф Им Чоль-хо спрашивал меня об этом раньше, а теперь спрашивал председателя Маглуна по-английски.
Председатель Маглун кивнул головой и что-то сказал, указывая на побережье, окружающее остров исследовательского центра.
Дана любезно объяснил мне, что происходит на языке Арены, так как я не знаю английского.
— Он хотел бы пройтись на свежем воздухе.
— Понятно…
Конечно, Ча Чжи-хе, и даже Мари немного знали английский, так что они могли немного понять разговор, так что я был единственным, кто был не в теме. Я действительно, совсем не умею учиться.
Обойдя вокруг острова, на котором расположено исследовательское агентство, шеф Им Чоль-хо рассказывал о различных его частях.
Видя, как этот человек бегло объясняется по-английски, я был просто в восторге. Люди из элиты несомненно отличаются от других.
Пока шеф Им Чоль-хо и председатель Маглун осматривали окрестности исследовательского центра, ко мне подошёл Дана.
— Господин Ким Хён-хо?
— Да, господин Литалин.
— Ваш быстрый рост очень впечатляет.
— Мне очень повезло.
— Действительно, похоже, что так и есть. Так как у вас так много особых умений, которых больше ни у кого нет. Призыв духа или Пламя жизни, и кажется, вы на этот раз опять что-то такое получили?
— Да.
Честно признал я. Какой резон это скрывать? В конце концов, я все равно продемонстрирую их при заключении договора.
Мне просто не нужно было показывать ему, что я могу пронести электронику на Арену с помощью своего Личного пространства.
Он наверно, в обморок упадет, если я скажу ему, что работаю со Скандинавской экзаменационной группой над планом запуска спутника на Арене?
— Это не может быть простым вспомогательным умением, которое можно получить с за карму, это должно быть особое умение.
Он точно знал, чего не может быть.
Я не подтвердил это, но и не опровергнул.
— Но есть кое-что, что меня очень интересует.
Внезапно спросил Дана.
— Я тоже использовал магию и разного рода предметы, чтобы попытаться создать маджонг в нашем мире и потерпел неудачу. Как вы смогли, и какими средствами, можно приобрести маджонг в месте, отличном от Арены?
— Я могу принести на Землю животных, которые населяют Арену.
При моих словах Дана на мгновение замер. Затем, на его лице отразилось удивление.
— Это возможно?
— Да.
— Я пробовал многие вещи, но независимо от того, сколько защитных мер я предпринимал с помощью магии, я не мог даже пронести сюда даже маленьких жуков, даже семена растений. Они бесследно исчезали.
— У меня есть особое умение, это умение хранения, вроде рюкзака. Когда я поднял уровень умения, стало возможным хранить живые организмы.
Я также могу проносить и электронику, но мне не нужно говорить ему об этом.
— Значит, вы можете пронести и зверей?
— Если я поймаю их, не убивая. Но я не хочу проносить сюда никаких зверей. Было бы слишком опасно держать их в нашем мире.
— Это очень интересное умение. Итак, ваше особое умение — это способность создавать такие умение, не так ли?
Да, но подожди, почему ты задаёшь вопросы в одностороннем порядке?
Вместо ответа я ответил вопросом на вопрос.
— Есть кое-что, что я тоже хочу узнать, господин Литалин. Вы все еще завершаете задания? Или вы откладываете их выполнение и становитесь порочным экзаменуемым?
Я просил его раскрыть свою тайну до того, как открою свою.
Дана засмеялся и ответил.
— Я уже пропустил 4 этапа. Вроде бы, не так много, но я начал накапливать отрицательную карму.
— Я понимаю.
Хотя официально зафиксировано, что он имеет достаточно кармы, чтобы быть первым в мировом рейтинге. Это должно означать, что он выполнил много заданий.
Я думаю, что Дана Литалин, вероятно, намного ближе к концам экзаменов, чем я.
Может быть, поэтому он не может их больше выполнять, и вынужден откладывать.
Если с этого момента, не зная, когда может случиться конец экзаменов, он, возможно, догадался, что уже был близок к финальной точке.
И он часто использует слово «магия».
Нетрудно догадаться, что его основное умение — магия.
«Тот факт, что председатель Маглун приехал в Корею, означает, что он думает о заключении с нами сделки, не так ли?»
Председатель Маглун был ещё и сенатором, он не мог не понимать контекста происходящего. Он бы сразу понял, чего мы хотим.
Мы обеспечим его средствами для производства маджонга здесь, и он приехал в Корею, зная наше намерение совместно завершить экзамены.
— Сильф.
— Мяу?
Сильф появилась в воздухе и мило потерлась об мое лицо.
— Проверь, не следит ли кто за нами поблизости?
— Мяу.
Сильф немедленно поднялась в небо.
Облетев окрестности, Сильф вернулась и покачала головой.
Это означало, что никто не следит.
Я посмотрел на Дану и улыбнулся.
— Показать вам, что вам то, что вас может очень заинтересовать?
— Я действительно хочу это увидеть.
Дана тоже широко улыбнулся. Действительно, он выглядел как голливудский актер с потрясающей улыбкой.
Я оглянулся на Ча Чжи-хе, но, к счастью, она не отреагировала даже на удивительную улыбку Даны.
Мари тоже не интересовалась Даной и просто смотрела на меня, с выражением «быстро, покажите мне что-нибудь интересное».
Я достал граблелапого орла номер 3 из моего виртуального пространства.
Первый и второй уже полностью выросли, шестой и седьмой чрезмерно велики, поэтому есть шанс, что они могут раскрыть мой ускоренный навык роста.
Вот почему я выбрал орла среднего размера номер 3.
Он был еще ребенок и не совсем взрослый, но Дана этого не знал.
— Бииик?
Внезапно оказавшись снаружи, третий огляделся.
Благодаря освоенному навыку дрессировки животных я мог сказать, что чувствовал номер три.
Подозрительность, и любопытство.
Не было никакого страха, потому что я, владелец, был рядом с ним.
— Это Граблелапый орёл.
Сказал Дана с удивленным лицом, глядя на номера три. Тот оглянулся на Дану, как бы говоря: «на что ты уставился?»
Номер три посмотрел на меня, с вопросом в глазах — это нормально, если я укушу его. Но я покачал головой.
Орел, обученный никого не кусать без моего приказа, клацнул клювом, как будто был разочарован.
— У тебя есть умение дрессировки животных?
— Да, освоенное.
— У вас забавное вспомогательное умение.
Дана протянул руку к номеру три.
Странно, но я думаю, что Дана ему не понравился.
Он был таким послушным, даже когда познакомился Ча Чжи-хе.
— Вау! Вааауууу!
Этот громкий возглас, полный волнения, принадлежал не кому иному, как Мари.
Мари указала на номера три, и спросила меня.
— Это твоё, Хен-Хо?
— Да.
— Я! Я хочу прикоснуться к нему! Нет, я хочу прокатиться на нем!
— Делай, что хочешь.
— Хехехе!
Мари подбежала к номеру три и обняла его.
На этот раз, в отличие от Даны, он аккуратно позволил Мари обнять себя.
Увидев это, я выдвинул гипотезу.
«Может, он не любит мужчин?»
Опять же, номер три — самец.
— Господин Ким Хён-хо? Что это……
Спросил подошедший шеф Им Чоль-хо, до этого обсуждавший с председателем Маглуном разные вопросы.
Так как большой орел появился из ниоткуда, этого было достаточно, чтобы удивить любого.
Председатель Маглун смотрел на номера три удивленными глазами и тоже что-то говорил по-английски. Дана, в свою очередь, ответил по-английски, и, похоже, он объяснял председателю Маглуну ситуацию.
Председатель Маглун снова что-то сказал по-английски, и Дана посмотрел на меня, переводя его слова.
— Если это не опасно, председатель хотел бы прикоснуться к нему.
— Пожалуйста. Он не будет нападать.
Председатель Маглун осторожно подошел к номеру три, которого сейчас обнимала Мари.
Правая рука председателя Маглуна направилась к голове номер три, но его рука слегка дрожала, как будто он боялся, что его клюнут или ранят.
Но номер три спокойно принял его руку.
Из-за моего приказа он не отреагировал отрицательно и принял его.
Он не чувствовал себя чем-то расстроенным или отвращение к человеку.
«Как странно?»
Он так отреагировал, когда Дана попытался прикоснуться к нему, так почему же он спокойно принимает руку председателя Маглуна?
Так что это неправильно, что он просто не любит мужчин, и это сделало меня более любопытным.
Это значит, что что-то в Дане действует ему на нервы.
Но это не то, что на данный момент имеет значение, поэтому я перестал об этом думать. Если такая возможность появится позже, я уверен, что узнаю.
Пока он гладил голову номера три, председатель Маглун что-то сказал мне.
Я, конечно, ничего не понял, но Ча Чжи-хе любезно перевела мне.
— Он спрашивает, можешь ли ты принести какое-нибудь животное.
Я кивнул головой.
— Если это животное не причинит вреда Земле. Но есть предел объёма хранилища, поэтому было бы лучше, если бы это не было слишком большим животным.
Ча Чжи-хе кивнула головой и объяснила это по-английски председателю Маглуну.
Вдобавок ко всему, шеф Им Чоль-хо, на английском языке, добавил некоторые пояснения.
Я не мог понять, но несколько раз я слышал слово «большая крыса», поэтому он, должно быть, рассказывал ему о неудавшемся разведении больших крыс.
Внимательно глядя на номера три и слушая рассказ, глаза председателя Маглуна засияли, и он задал вопрос.
Дана перевел.
— Председатель спрашивает, Что вы хотите взамен.
— Думаю, он уже знает, чего я хочу.
Дана широко улыбнулся и передал мои слова председателю Маглуну.
Председатель Маглун улыбнулся и что-то сказал по-английски шефу Им Чоль-хо.
Шеф Им Чоль-хо перевёл.
— Он сказал, что давайте зайдем внутрь и договоримся.
— Давайте.
Я вернул номера три в виртуальное пространство, после чего мы все прошли в здание исследовательского центра
Дальнейшие переговоры мы вели внутри исследовательского центра.
В основном переговоры вели шеф Им Чоль-хо и председатель Маглун, Ча Чжи-хе и Дана переводили их оживленную английскую беседу, поэтому я едва понимал ход разговора.
Дело в том, сколько вы можете себе позволить дать за то, чтобы вам принесли зверей с Арены.
То, что мы хотели, было не только сотрудничеством на словах.
Мы хотели, чтобы экзаменуемые семьи Маглунов изменили свой нынешний статус на Активных экзаменуемых.
Шеф Им Чоль-хо, помимо этого, также хотел вариант технического партнерства с семьей Маглун, так как они были лучшими в мире, когда дело доходило до практического применения технологий маджонга.
Шеф Им Чоль-хо был выходцем из Jinseong group, поэтому в этих отношениях он искал такого рода практический интерес.
Ча Чжи-хе, слушавшая их разговор, сказала мне тихим голосом.
— Сделка медленно продвигается вперед. Семья Маглун предоставит некоторые ограниченные технические знания, но, по-прежнему, должен быть рассмотрен вопрос о передаче Jinseong group соответствующих технологий, чтобы эффективно использовать полученные знания.
— Так просто?
— Семья Маглун фокусируется в основном на легковых автомобилях, авиации, и кораблях, так что их область фактически не пересекается с Jinseong electronics, которые имеют дело с IT-технологиями.
С другой стороны, это имело смысл.
В настоящее время IT-технологии широко применяются и в автомобилестроении, поэтому совместная работа может быть хорошей возможностью для бизнеса.
— Если это партнерство, которое принесло бы пользу обеим группам, принесет плоды, то, поскольку ты тот, кто скрепляет их союз, то можешь попросить Jinseong group дать тебе дивиденды.
Конечно, я могу это сделать.
Человеком, который привозил животных с Арены, был я.
Если есть преимущества из-за меня и последующей технологии, которую они создают с использованием моего маджонга, им также придется заплатить удовлетворяющую меня сумму.
«Ну, если честно, у меня достаточно денег, чтобы умереть прежде, чем я смогу их потратить, и мне некуда их девать.»
Уже сейчас Jinseong group работает с правительством и готовится к урожаю маджонга с крупного рогатого скота. И так как я владею 40%, у меня самая большая доля в компании.
Только благодаря этому поступит огромное количество денег, которые, вероятно, сделают меня самым богатым человеком в мире.
К этому моменту, у меня практически исчезла жажда наживы, но все равно не правильно позволить им даром забирать мой кусок пирога!
— О чем мне попросить председателя Парк Жин-сунг? Потому что, честно говоря, мне не нужны деньги.
— Попроси у него акции Jinseong electronics.
— Ага, это хорошая идея.
Из того, что я слышал, когда ходили слухи о его болезни, и акции упали до рекордно низкого уровня, он получил много акций Jinseong electronics.
После этого, благодаря моему лечению, ему стало лучше, и как только он вернулся, акции взлетели вверх, и он получил большую прибыль.
Тогда он получил много акций, поэтому я думаю, что у него их должно быть достаточно, чтобы дать мне немного.
— Должен ли я попросить небольшое количество? Вроде 0,5%?
— Звучит не так уж и мало, но у него не будет выбора, кроме как отдать их тебе.
Ну, это не так важно.
Мне же было интересно, после всего этого, сколько из экзаменуемых семьи Маглунов начнут активно стремиться завершить экзамены.
Так как это не будет работать, если они просто скажут, что они будут упорно работать для достижения окончания экзамена, но при этом, будут игнорировать его вообще.
Я должен включить условие, при котором я могу четко видеть результаты своих действий.
Я тщательно все обдумал.
Затем, внезапно, я посмотрел на черноволосого мужчину, сидящего напротив меня, Дана Литалин.
«Вот оно!»
У меня появилась хорошая идея. Я знал, какое условие должен был включить.
Я слегка поднял руку, чтобы вставить комментарий.
Все посмотрели на меня.
— У меня тоже есть одно условие. Мне нужны доказательства того, что ваша сторона работает над завершением экзаменов.
Сказал я на языке Арены.
Ча Чжи-хе перевела мои слова для шефа Им Чоль-хо, который не понимал языка Арены.
Я указал на Дану и сказал:
— Я хочу доказательства, что господин Литалин завершил предстоящий ему экзамен.
Лицо Даны выглядело удивленным. Затем он улыбнулся и перевел председателю Маглуну.
Председатель Маглун сказал что-то с немного обеспокоенным лицом, Дана пожал плечами.
— Окей.
Дана охотно согласился.
— Пока у нас не будет доказательств, что господин Литалин завершил этап, сделка будет отложена.
— Я не знаю, смогу ли я предоставить вам доказательства, но если выполню своё задание, вы, вероятно, сможете узнать об этом.
— ......?
Дана улыбнулся, продолжив говорить.
— Пять верховных жрецов. Я сотру двоих из них с лица земли.
— ...... простите?
На мгновение я усомнился в том, что только что услышал.
— Вы, наверное, уже знаете, что их организация имеет глубокую связь с Империей Аман?
— Да, но…
— Если два первосвященника исчезнут, вы определенно ощутите последствия. Один из Скандинавской экзаменационной группы, с которой вы близки, определенно почувствует это неожиданное изменение.
Дана был прав.
Один был крупным игроком с близкими отношениями с королевской семьей, так что он быстро узнает о таких новостях.
Но я не мог поверить этому поверить.
Насколько он должен быть уверен в себе, чтобы претендовать на такие вещи?
— То, что вы говорите, правда?
— Я искренен. Это не проявление самоуверенности, но я могу обещать вам это, потому что у меня есть верный способ это сделать.
— Не один, а два… это действительно возможно?
Я не мог не переспросить.
— Задание такого уровня не так сложно для меня.
Я впервые понял, каким человеком был Дана Литалин.
Занимает первое место в мире по количеству кармы.
Он был достаточно силен, чтобы Великий председатель Маглун держал его рядом, как тень, человек, заслуживающий такого доверия и уверенности.
В конце концов, мне просто придется подождать и посмотреть, будет ли выполнено его обещание убить двух первосвященников, или это просто закончится хвастовством.
Но не похоже, что он блефует.
Это только заставило меня заинтересоваться им.
Какие у него умения и какого уровня? Насколько он силен?
***
Так закончился первый раунд переговоров с председателем Маглуном. Шеф Им Чоль-хо будет отвечать за более детальные переговоры.
Более подробные планы должны проходить между Корейским исследовательским центром Арены и исследовательским агентством Маглун. Для меня было достаточно, чтобы семья Маглунов стала дружественным союзником, а не врагом, как Англия.
После работы с исследовательским агентством Маглун была Скандинавская экзаменационная группа.
Они изначально были союзниками, поэтому особых переговоров не потребовалось.
В случае Скандинавской экзаменационной группы Один связался со мной первым.
— Я получил весточку от Мари. Она сказала, что ты достал большого орла из своего виртуального пространства.
Должно быть, он услышал, когда разговаривал с Мари по телефону.
— Да, вообще-то я уже собирался позвонить тебе.
Я предложил ему способ получения маджонга путём разведения домашнего скота, привезённого мной сюда с Арены.
— Мы тоже об этом думали, поэтому я и позвонил. Ты можешь сделать это для нас?
— Конечно. Но мне нужна соответствующая цена.
Я также добавил, что я нахожусь в состоянии переговоров с исследовательским агентством Маглун.
— Хм, у нас есть наши собственные навыки применения маджонга, но у нас нет ничего, чтобы предложить в качестве предмета переговоров как в случае с семьёй Маглун.
Я на мгновение задумался, потом сказал.
— На данный момент я хотел бы, если бы вы могли предоставить Корейскому исследовательскому центру Арены костюм с синтетическими мышцами и переговорные устройства, которые создала Скандинавская экзаменационная группа.
— Понятно. В любом случае это вещи, которые мы можем использовать только из-за твоего умения, поэтому мы всегда можем их предоставить.
— Хм, кроме этого, я действительно не знаю. Это бизнес, в котором участвует корейское правительство и Jinseong group, поэтому я не могу просто дать его вам…
— Прежде всего, как вы знаете, больше, чем любая другая экзаменационная группа, мы концентрируем свои усилия на завершении экзаменов. Для экзаменуемых Кореи мы также можем предложить большую помощь. Если посмотреть на мировые рейтинги, то наши экзаменуемые намного сильнее корейских.
Это правда.
Скандинавская экзаменационная группа была организацией, состоящей из экзаменуемых из Северной Европы, а также в связи с упором на завершении экзаменов, их способности в среднем были значительно выше экзаменуемых Кореи.
Кроме того, они пользовались большим доверием, чем семья Маглунов.
Было обещание, которое дал Дана Литалин, но в основном, насколько они будут сосредоточены на завершении экзаменов, все еще неизвестно.
— И по фундаментальным наукам мы тоже превосходим Корею. Я могу предложить сотрудничество и в этой сфере.
— В любом случае, я скажу шефу Им Чоль-хо, так что готовиться к сделке.
— Распиши ему это в выгодном свете. Спасибо.
— Так и поступим.
Затем, когда я уже собирался повесить трубку, я вдруг вспомнил кое-что и быстро сказал.
— Ах, подожди!
— В чем дело?
Подозрительно спросил Один.
— Ты знаешь Дану Литалин, верно?
— Как я могу его не знать?
— Когда мы заключали сделку с председателем Маглуном…
Я рассказал Одину о том, как Дана пообещал убить двух первосвященников.
— Два первосвященника?
— Да, не похоже, чтобы он блефовал.
— Хм, я имею в виду для Даны Литалин такая вещь может быть возможной.
— На самом деле?
— Я не знаю точно, но среди живых экзаменуемых он может быть человеком, который прошел большинство экзаменов.
— Даже если он так молод?
-Я не слышал, чтобы он покупал карму за деньги, так что, учитывая, сколько у него кармы, разве не разумно сказать, что он сдал много экзаменов?
— Наверное, это правда.
— Он человек скрытный, о нем мало что известно. На Арене его тоже никто не видел. Кроме предположения, что его главный навык — какой-то вид магии, больше ничего нет. Но в его случае, я бы предположил, что из всех остальных экзаменуемых он ближе всех к концу экзаменов.
— То есть ты хочешь сказать, что сейчас я должен ему доверять?
— Да. Если два первосвященника умрут, я определенно узнаю. В настоящее время члены нашей Скандинавской экзаменационной группы сосредоточены на изучении Империи Аман, поэтому, если произойдет что-то неожиданное, мы сможем узнать об этом сразу.
— Хорошо. Тогда, на следующем задании, пожалуйста, следите за атмосферой в королевской семье Империи Аман.
— Хорошо. В любом случае, увидимся чуть позже в Корее.
— Да.
Я закончил разговор, связался с шефом Им Чоль-хо и рассказал ему о Скандинавской экзаменационной группе.
Он сказал, что знает эту организацию, как верных союзников и согласился провести переговоры и предложить хорошие условия.
Вскоре после этого не только Один, но и целая группа из Скандинавской экзаменационной группы приземлилась в Корее.
Они посетили Корейское исследовательский центр Арены и заключили сделку с шефом Им Чоль-хо.
Я принял в этом участие вместе с Ча Чжи-хе. И из-за передатчиков и костюмов у меня не было выбора, кроме как сообщить шефу Им Чоль-хо, что мое виртуальное пространство способно проносить электронику на Арену.
В конце концов, мне пришлось бы раскрыть этот секрет, чтобы отдать костюмы синтетических мышц и радиоприемники Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек, для совместной работы на Арене.
Шеф Им Чоль-хо посмотрел на меня и вздохнул.
— Мы сейчас в одной лодке, поэтому я был бы признателен, если бы вы дали мне знать о таких вещах и ничего не скрывали.
— Да, у меня нет других скрытых умений.
Ответил я, почесывая голову.
Во всяком случае, первая сделка со Скандинавской экзаменационной группой прошла хорошо.
Я подумал, что могу оставить детальные планы Корейскому исследовательскому центру Арены.
Когда Один собрался в Данию, он заставил Мари вернуться вместе с ним.
Мари закатила истерику, сказав, что не хочет возвращаться, но, в конце концов, Одина взял её в охапку, и она покинула Корею.
Я думаю, что это было проявлением заботы Одина ко мне и Ча Чжи-хе.
«Фуу. Вот теперь можно расслабиться.»
На данный момент все сложные вопросы были решены, и теперь на оставшуюся часть периода отдыха, я думал, что должен просто расслабиться и наслаждаться жизнью.
Имя: Ким Хён-хо
— Класс: 43
— Карма: +1300
— Миссия: отдых до следующей миссии.
— Ограничение по времени: 62 дня 10 часов
До следующего экзамена нам оставалось больше двух месяцев.
Я проводил время, устраивая с Ча Чжи-хе романтические вечера и спарринги. Время от времени мы встречались и выпивали с группой Ю Чжи-су.
Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек сказали, что они недавно тренировались, чтобы привыкнуть к использованию костюмов синтетических мышц, которые они получили от Скандинавской экзаменационной группы.
Но для того, чтобы использовать эти костюмы на Арене, им нужно было моё умение Личное пространство, поэтому они собирались найти меня на следующем экзамене.
Как бы то ни было, если не считать атаки английского ЭСК или сделки с Скандинавской экзаменационной группой и исследовательским агентством Маглуна, это было свободное и беззаботное время без каких-либо особых событий.
Я ощущал беспокойство, по поводу такой спокойной жизни. Потому что, теперь, после того, как стал экзаменуемым, я очень щепетильно отношусь к пустой трате времени.
Так подсказывает мне сердце.
Ча Чжи-хе кое-что предложила.
— Что ты думаешь о том, чтобы выпустить орлов там, где нет людей, чтобы они могли расти до конца нашего отдыха?
Предложение вырастить молодых орлов за оставшиеся два месяца.
— Это хорошая идея. Но трудно избежать присутствия людей. Если эти большие парни будут летать, их кто-нибудь заметит…
— На необитаемом острове все будет в порядке.
Когда прозвучали эти слова, меня осенило.
Опять же, разве Корейский исследовательский центр Арены не был построен на необитаемом острове, чтобы сохранить его в тайне?
У меня много денег так много, что, может быть, мне стоит подумать о покупке необитаемого острова где-то далеко, в уединённом месте?
— Может, мне купить остров? Построю там дом и установлю генератор, думаю, будет весело.
— Это возможно. Как насчет того, чтобы спросить шефа Им Чоль-хо? Корейский исследовательский центр Арены был также создан путем получения разрешения на освоение территории на принадлежащем правительству необитаемом острове.
— Я так и сделаю.
После нашего разговора, я позвонил шефу Им Чоль-хо.
Шеф Им Чоль-хо выслушал и согласился со мной:
— Мы как раз думали об этом. Мы планировали получить несколько необитаемых островов в районе Чунгнама, чтобы создать новую ферму для выращивания молочных коров, которых вы привезете.
— В Чунгнаме?
— Да, есть архипелаг из четырех островов, мы планируем купить их все. Jinseong group будет осваивать их, и если вы заплатите за дополнительную стоимость разработки, мы подготовим для вас частную территорию.
Я подумал об этом, и это показалось мне хорошей идеей.
Мне в любом случае нужно куда-то доставить домашний скот с Арены, где его будут выращивать.
Я предпочел бы быть в состоянии создать там свои собственные частные владения и иметь легкий доступ к ферме.
— Окей. Так мне просто нужно сказать об этом Председателю?
— Вы можете просто сказать секретарю Ли Чжун-сик. Я дам ему знать.
— Буду благодарен.
Днем я позвонил секретарю Ли Чжун-сик и услышал хорошие новости.
— Мы сделаем это для тебя.
— Тогда сколько мне нужно заплатить…
— В этом нет необходимости. Это просто небольшое одолжение, поэтому был приказ от председателя сделать это бесплатно.
— Правда? Пожалуйста, поблагодарите его от меня.
— Понятно.
— Но как обстоят дела с развитием этих необитаемых островов?
— Не так давно мы избавились от больших крыс и планировали построить новую ферму, так что сейчас мы находимся в стадии подготовки. Мы только что установили временное жилье из контейнеров и установили оборудование для очистки морской воды.
— Ничего страшного, если я проведу там пару месяцев?
— Конечно.
После разговора секретарь Ли Чжун-сик прислал мне файл скриншота приложения с картами. Это файл с местоположением необитаемых островов.
Вообще-то, я думал, что смогу потратить немного денег впервые за долгое время, но все уладилось без единого доллара. Почему-то мне стало грустно.
Поскольку мы уже этот вопрос между собой обсудили, то решили начать подготовку к отъезду завтра.
Палатка и разнообразные кухонные принадлежности и посуда, а главное тонны еды. Я запихнул все это в виртуальное пространство.
Мы выгребли все из овощного и мясного уголков в магазине уцененных товаров. Каждый из нас выходил с тележкой, полной еды, чем пугали видевший нас персонал.
Мы ходили в другие магазины и брали с собой столько еды, сколько могли найти.
Конечно же, я заполнял свое виртуальное пространство, пока мог втиснуть туда хоть что-то, и мы также заполнили рюкзак Ча Чжи-хе.
В море, вероятно, не будет ничего съедобного для орлов, поэтому мне придется ездить туда и обратно с острова в город, чтобы обеспечить нас едой.
Как бы то ни было, приготовления были закончены, и мы уехали в тот же вечер.
Причина, по которой мы уходили ночью, была проста. Никто не видел, как мы летели по небу.
Мы взлетели в небо с помощью Сильф, и в высоте я достал Номера один из виртуального пространства, и дальше мы путешествовали уже на нем.
Он стал довольно большим, так что места хватило для нас обоих.
Ча Чжи-хе сидела впереди и управляла орлом, сверяясь с картой и компасом.
Я сел сзади и крепко вцепился в ее бедра.
Ча Чжи-хе сверялась с картой и компасом и даже проверяла GPS на смартфоне и была занята поиском пути, но мне сзади было нечем заняться.
— Мы уже летим в нужном направлении?
— Да, мы на верном пути.
— Я могу чем-нибудь помочь?
— Нет.
— ……
— Тебе скучно?
— Да……
— Подожди немного. Мы скоро уже доберёмся.
Беспощадная.
Эта женщина. Я чувствовал, что у нее не было никаких мыслей, пообниматься и подурачиться со мной.
Возможно, из-за того, что она так долго была одна, она очень терпимо относилась к скуке.
Мои мысли о том, чтобы подразнить Ча Чжи-хе, росли и росли.
— Мне скучно, можно погладить тебя по голове?
— Нельзя.
Ча Чжи-хе решительно отказалась.
Должно быть, я достал нее, потому что почувствовал легкое волнение.
— Почему нет? Я собираюсь это сделать.
— Я сказала — нет.
— Нет. Я собираюсь.
— Дважды повторять не буду.
О ее застенчивости ходили легенды.
— Это несправедливо.
— Что несправедливо?
— Почему я не могу гладить то, что принадлежит мне, когда захочу?
— Почему ты думаешь, что моя голова принадлежит тебе?
— А разве она не моя?
— Нет.
— Мисс Чжи-хе, я вам не нравлюсь?
— Я этого не говорила.
— Ты говоришь, что не хочешь, чтобы я прикасался к тебе. Ты устала от меня, и привязанность, которую ты раньше чувствовала, остыла.
Немного позже я гладил волосы Ча Чжи-хе и гордился победой.
— Думаю, мы почти на месте.
— Уже?
Время пролетело незаметно, сопровождаемое приятными шутками.
— Каса!
— Уарф!
Появился Каса и радостно залаял.
— Найди архипелаг с четырьмя островами.
— Уарф!
Каса взволнованно метнулся вниз.
Была середина ночи, и я вызвал Каса вместо Сильф. Все тело Каса было охвачено пламенем, и это пламя освещало все вокруг.
Каса быстро нашел архипелаг. Образ островов, найденных им, возник в моей голове.
Четыре острова, названные островами Сагым.
В голове появилось изображение четырех островов: Восточный Сагым, Западный Сагым, Южный Сагым, Северный Сагым.
Когда я отдал приказ, Каса засветился еще ярче, и мы увидели все острова Сагым.
Из четырех островов Южный остров был небольшим скалистым островом, как и острова Токто*, остальные три острова были довольно большими по размеру и даже имели леса.
*(Прим. Пер.: Острова Токто — состоят из двух островов, расположенных в 150 метрах друг от друга (Нисисима и Хигасисима по-японски, Содо и Тондо по-корейски; оба буквально означают западный остров 西島 и восточный остров 東島, соответственно) и некоторого количества небольших островов-скал. Расположены в западной части Японского моря. Суверенитет над островами оспаривается Японией и Южной Кореей. После окончания Второй мировой войны островами управляет Южная Корея.)
Номер один спустился вниз и последовал за светом, который испускал Каса.
Мы приземлились в поле на Южном острове архипелага.
Перед нами расстилался океан, черный в темноте под утесом.
Первым делом, я выпустил всех орлов, и они выглядели взволнованными внезапной переменой в их окружении.
Но вскоре они успокоились и полетели вокруг острова разведывать территорию.
Я достал палатку, поставил ее, велел Сильф нарубить дров, после чего развел костер.
Ча Чжи-хе достала из рюкзака воду и котелок и положила в него два пакета с раменом.
Мы сидели рядом у костра, смотрели на море и ели рамен. Даже это простое действие казалось особенным.
— Ух ты, вид моря, простирающегося до бесконечности, освежает.
— Так и есть.
— Когда ты со мной, тебе это нравится?
Моё игривое настроение возобновилась, и я задал вопрос.
— Да, мне нравится.
— Не похоже, что тебе это нравится.
— Я сказала, что мне нравится.
— Твой тон звучит не очень хорошо. Ты вынуждена говорить, что тебе это нравится ради меня?
— Ты опять такой?
— Покажи, что тебе нравится быть со мной.
— Я счастлива, что я с тобой.
— Добавь нежности в голосе.
— Ты опять такой. Думаю, тебе нравится меня смущать.
— Хм, это потому, что ты никогда не выражаешь ко мне никаких чувств. Ты уверена, что не разлюбила меня?
— Нет, дело не в этом.
Ча Чжи-хе все больше и больше волновалась из-за моих настойчивых требований.
Как вдруг, когда я собирался продолжить разговор.
Ча Чжи-хе внезапно схватила меня за шею, притянула к себе и поцеловала. Своим динамическим зрением я предсказал ее движение, но «невинно» поддался поцелую.
Она положила меня на землю, а потом села сверху и продолжила целовать.
Наши поцелуи становились всё слаще и горячее.
Спустя некоторое время Ча Чжи-хе откинулась назад и сказала:
— На самом деле я просто не выказываю привязанности к людям. Этого было достаточно?
— Хм, не совсем.
Я обнял ее и снова прижался губами к ее губам. Мы продолжили целоваться и, естественным образом, перебрались в палатку.
Десять орлов, которые вели разведку неподалеку, уже вернулись. Их визг был громким, но мы его не слышали.
Так прошел наш первый день на необитаемом острове.
***
На следующий день я вернулся на материк и купил все для орлов мясо, что смог найти.
Поскольку у меня стало больше места, после того, как я достал орлов, я смог засунуть туда тонну свинины и говядины.
Они энергично ели мясо, которое я им давал, и их рост не прекращался.
Чем больше они становились, тем больше ели, и теперь я почти каждый день возвращался на берег.
Но скоро необходимость в этом отпала.
Однажды около островов Сагым появился очень большой корабль.
Это удивило меня, и я созвал и спрятал своих орлов в виртуальном пространстве.
А потом я вызвал Сильф и отправил ее на разведку.
С корабля сошла группа людей.
Люди начали выгружать с корабля строительные материалы.
«Кто они? Люди из Jinseong group?»
Я затаил дыхание и смотрел, когда сзади раздалось:
— Что это?
Из палатки вышла растрепанная Ча Чжи-хе, которая только что проснулась. Даже ещё в нижнем белье, а не одетая должным образом.
— Люди появились, мне интересно, может, они из Jinseong group.
— Этот корабль исследовательского цента. Так что, это люди оттуда.
Ча Чжи-хе, бывший сотрудник Корейского исследовательского центра Арены, узнала корабль с первого взгляда.
Она надела удобный спортивный костюм и небрежно завязала растрепанные волосы. Она была хорошенькой даже такой, она действительно прирожденная красавица.
— Было бы неплохо поговорить с ними. По крайней мере, мы можем попросить их доставлять еду для орлов.
— Ах, это было бы хорошо. Хлопотно мотаться туда-сюда каждый день.
Мы подошли к людям, прибывшим на остров, и завязали разговор.
Как Ча Чжи-хе и ожидала, это были сотрудники исследовательского центра.
Они будут отвечать за безопасность островов Сагым.
Их задача состояла в том, чтобы не подпускать мирных жителей к архипелагу.
Когда я спросил их, могут ли они обеспечить орлов едой, они связались со штабом и согласились. Руководитель исследовательского агентства Им Чоль-хо тесно со мной сотрудничал, поэтому было очевидно, что он поможет мне в этом.
Сотрудники исследовательского центра работали на восточном острове архипелага.
Агенты Службы безопасности патрулировали воды на катерах и осматривали местность, в то время как другие сотрудники устанавливали ограждения из колючей проволоки.
Я решил, что они планируют обнести остров колючей проволокой и выращивать молочных коров с Арены внутри ограждённого периметра.
Корабль приходил каждый день и привозил строительные материалы, вроде колючей проволоки, и продовольствие, а также тонны еды для орлов.
Теперь каждый раз, когда появлялся корабль, орлы чуть не пускали слюни и кружили вокруг него.
С таким количеством пищи орлы росли не по дням, а по часам.
Две пары родителей, которые уже были взрослыми, Номер один, два, семь и восемь, уже были в три раза больше обычного Граблелапого орла и выглядели как гигантские монстры.
Птенцы были пока не такими большими, как их родители, но выглядели вдвое больше обычного представителя их вида.
Они продолжали находиться под действием моего умения ускорения роста, так что было лишь вопросом времени, когда они догонят своих родителей.
— С таким количеством, если бы ты объединил силу всех десяти, не думаешь, что ты даже смог бы охотиться на виверн?
— Это было бы слишком долго, если не найти способ пробить шкуру виверны.
Способ пробить …
С другой стороны, Ча Чжи-хе была права. Без уровня атаки, равного использованию оружия, усиленного аурой, невозможно её пробить.
У орлов были такие когти, которые можно было бы считать смертельным оружием, но их немного не хватало, если было желание поймать виверну.
— Погоди, как ты думаешь, есть какое-нибудь оружие для орлов?
— Должно быть снаряжение, вроде доспехов лошади, которое можно использовать на животных.
— Теперь, когда ты упомянула об этом, я должен проверить.
У меня 1300 кармы, и мне не на что её использовать, так что я поищу снаряжение для орлов.
— Вызов блокнота.
Затем я сказал вызванной инфопанели.
— Покажи мне снаряжение, которое я могу использовать для орлов.
На панели появились слова. Были перечислены два пункта.
— Отображение элементов, которые могут быть использованы на Граблелапых орлах.
1. Стальные когти: оружие, которое можно прикрепить к лапам прирученных птиц. Это острые стальные лезвия, которые одеваются на птичьи когти. (-100)
2. Стальная броня — только для животных: броня, которую могут использовать все виды животных. (-100)
«Хм.»
Всего два пункта.
Но на самом деле они мне не нравились.
Стальные когти не очень полезны для орлов, чьи когти уже были прочными, как сталь.
Стальная броня действительно, казалось, помогла бы с защитой, но ношение защитных элементов, которые сделаны из стали, означало, что это, вероятно, помешает их скорости полета.
— Ничего из того, что мне могло бы понравится.
— Что там?
— Стальные когти и стальные доспехи для животных? Только эти два пункта и всё.
— Предметы, которые можно получить за карму, основаны только на вещах, которые существуют на Арене. Железное оружие с не особо развитой индустриально Арены, очень дорого, и случаи, когда они создаются для животных, довольно редки.
— Думаю, что да. Но все равно было бы неплохо, если бы был предмет, пропитанный магией или что-то вроде того.
— Как насчет того, чтобы вместо этого создать что-то на Арене? Попроси мага и кузнеца сделать его для тебя. Это должно сработать.
— О, я мог бы.
На Арене я был дворянином с титулом графа и имел собственную землю. С моим положением я всегда мог заказать что-нибудь подобное.
— Хм, тогда мне больше нечего покупать.
Я почувствовал себя немного разочарованным.
Но потом Ча Чжи-хе предложила нечто совершенно иное.
— Как насчет того, чтобы попробовать Синтез умений?
— Синтез умений?
— Если ты используешь элементы, которые сделаны для животных, не думаешь, что получишь умение, предназначенное для животного?
— … А? Полагаю, да.
Почему я об этом не подумал?
— Я куплю стальные когти.
Обратился я к панели.
— Вы приобрели стальные когти. Совместно с именем вашего питомца, скажите «Вооружить» и оружие будет применено к когтям прирученных животных. Скажите «Разоружить», и оружие исчезнет.
— Доступно кармы: +1200
— Я куплю и доспехи.
— Вы приобрели стальные доспехи — только для животных. Совместно с именем вашего питомца, скажите «Экипировать», и снаряжение будет экипировано. Снаряжение исчезнет, когда вы скажете «Снять экипировку».
— Доступно кармы: +1100
Я пока купил по одной единице того и того.
Но потом мне пришла в голову мысль одеть одного из орлов, прежде чем использовать предметы для Синтеза умений. Потому что мне было любопытно, как это будет выглядеть.
— Номер один, иди сюда!
Когда я позвал, Номер один взвизгнул и стрелой полетел ко мне.
Я гладил его по спине, что доставляло удовольствие Номеру один.
«Я могу тебя сейчас вооружить?»
— Номер один — вооружить, Номер один — экипировать.
Затем на когтях Номера один появились чудовищно длинные кинжалы.
Но не только это, всё его тело было покрыто маленькими кусочками стальной брони, скрепленными вместе, выглядевшими как чешуя.
— Поразительно…
Я был в восторге от Номера один с его оружием и защитным снаряжением.
С таким большим телосложением, все тело орла было обернуто сталью, что заставляло меня чувствовать опасность как от существа из мифов.
Номер один чувствовал себя немного неуютно, но, должно быть, быстро привык к этому, потому что почти не замечал оружия и снаряжения на ногах и теле.
— Это впечатляет.
Сказала Ча Чжи-хе. Впервые за долгое время у нее было такое выражение лица, когда она смотрела на внушительный вид Номера один.
Выражение ее лица было таким восхищенным, как тогда, когда она впервые увидела, как Сильф использует винтовку Мосина.
Ча Чжи-хе гладила спину Номер один, закованную в броню, как вдруг сказала.
— Я думаю, будет лучше, если мы сядем на спину.
— Ах, да. Если бы были ручки, было бы легче управлять.
— Это тоже хорошая идея.
— Я спрошу у кузнеца, когда доберусь до Арены и поручу ему это сделать.
Мне также придется проведать мага, так как было бы хорошо, если бы он смог наложить магию, которая сделает броню легче или увеличит силу снаряжения.
— Но поскольку это не предметы за карму, тебе придется хранить их в виртуальном пространстве и одевать один за другим.
— После того, как они будут созданы, мне придется использовать карму, чтобы овеществить или что-то в этом роде. Конечно, именно когда у меня для этого будет карма.
— А теперь попробуй Синтез умений.
— Ах, точно.
Я вернул стальные когти и доспехи, надетые на Номере один.
— Синтез умений.
— Пожалуйста, выберите умения или предметы, которые вы хотите применить в синтезе.
1. Навыки, доступные для синтеза: Призыв духа (Сильф), Призыв духа (Каса), Коррекция выносливости, Навигация, Телепорт, Коррекция зрения, Дрессировка животных.
2. Предметы, доступные для синтеза: AW50 °F, Нильсон H2 (2 штуки), .357 Magnum (4 штуки), Нльсон R8, стальные когти, стальная броня — только для животных.
* Предметы, задействованные для синтеза, будут уничтожены.
— Я синтезирую Сильф и стальные когти.
— Синтез: Призыв духа (Сильф) и стальные когти.
— Синтез успешен. Вы приобрели Когти ветра (синтезированное умение).
— Стальные когти будут уничтожены.
— Когти ветра (синтезированное умение): атакуйте врагов, создавая резкий ветер когтями. Используется только прирученными питомцами с помощью Дрессировки животных (вспомогательное умение).
*Начальный уровень 1: перезарядка 60 минут.
— Оооо!
— Из этого что-то вышло?
— Да! Очень хорошее умение!
Я рассказал ей о новом умении Когти ветра.
— Если кулдаун 60 минут, ты можешь использовать его только один раз в час. Мне любопытно, насколько оно мощное.
— Я уверен, что кулдаун будет уменьшаться, а мощь повышаться по мере увеличения уровня. А пока я продолжу синтез.
На данный момент я использовал еще 100 кармы, чтобы купить еще одни стальные когти.
Затем я снова попробовал Синтез умений.
— Я синтезирую Каса и стальные когти.
— Синтез: Призыв духа (Каса) и стальные когти.
— Синтез не удался.
К сожалению, на этот раз ничего не вышло.
Возможно, из-за того, что они птицы, и им соответствовала Сильф, дух ветра, но, похоже, дух огня, Каса, им не подходил.
Я продолжал пытаться синтезировать полученные предметы с другими умениями.
Навигация, Телепорт, Коррекция зрения, Дрессировка животных. Но синтез не удался ни с одним из этих вспомогательных умений.
Но когда я синтезировал когти с Коррекцией выносливости, получился еще одно новое умение.
— Синтез успешен. Вы приобрели Силу когтя (синтезированное умение).
— Стальные когти будут уничтожены.
— Сила когтя (синтезированное умение): укрепляет когти, делая их крепкими и острыми. Используется только прирученными питомцами с помощью Дрессировки животных (вспомогательное умение).
* Начальный уровень 1: когти становятся прочными, как сталь.
«Здорово!»
Я вскинул руки от радости.
После этого я использовал стальную броню как ингредиент синтеза.
— Синтез: Призыв духа (Сильф) и стальные доспехи.
— Синтез не удался.
— Синтез: Призыв духа (Каса) и стальные доспехи.
— Синтез не удался.
Последовавший за этим синтез доспехов с Коррекцией выносливости, Навигацией, Телепортом, Коррекцией зрения, Дрессировкой животных, также потерпел неудачу.
Не имея выбора, я вернул доспехи за карму.
Кармы осталось 1000.
«Хм, мне же больше не нужна AW50 °F, верно? Я должен обменять её на карму.»
Потребовалось 3300 кармы, чтобы овеществить AW50 °F. Когда я обменял её обратно, мне вернулось 1650.
Всего у меня стало 2650 кармы!
А пока, я должен использовать её, чтобы поднять уровень навыков, которые я получил сегодня.
После долгих размышлений я поднял Силу когтя до продвинутого уровня 1.
— Использовано 1400 кармы для повышения уровня Силы когтя (синтезированное умение) до продвинутого уровня 1.
— Сила когтя (синтезированное умение): укрепляет когти, делая их крепкими и острыми. Используется только прирученными питомцами с помощью Дрессировки животных (вспомогательное умение).
* Продвинутый уровень 1: когти становятся прочными, как алмазы.
— Доступно кармы: +1250
«Бог ты мой!»
Когда я поднял уровень умения от начального до продвинутого, твёрдость когтей изменилась от стали до алмазов.
У всех десяти орлов теперь будут когти, крепкие, как алмазы.
— Я вложу оставшуюся карму в повышение уровня Когтей ветра.
Когда я сказал это панели, и снова она озарилась светом.
— Потрачено 1000 кармы на повышение уровня Когти ветра (синтезированное умение) до начального уровня 5.
— Когти ветра (синтезированное умение): атакуйте врагов, создавая резкий ветер когтями. Используется только прирученными питомцами с помощью Дрессировки животных (вспомогательное умение).
* Начальный уровень 5: перезарядка 1 минута
— Доступно кармы: +250
Кулдаун сократился с 60 минут до 1 минуты.
Поскольку я мог использовать его каждую минуту, это было похоже на то, что сила умения возросла экспоненциально.
Я гордился тем, что использовал карму так эффективно.
У моих десяти орлов теперь были когти, твёрдые как алмазы, плюс способность атаковать на большом расстоянии.
С этими способностями они стали не только хороши для воздушного движения, но и обладают невероятной боевой мощью.
Заглядывая вперёд, если я полностью овладею Силой когтя и Когтями ветра, они могут не проиграть в борьбе со средним экзаменуемым.
«Если я полностью овладею Дрессировкой животных, я смогу обучить еще 2 животных, должен ли я попытаться приручить более сильного зверя на этот раз?»
Когти ветра было умением, используемым только прирученными птицами.
Но не Сила когтя. Если это животное, прирученное мной, то не имеет значения, что это за животное.
Неважно, даже если это животное, вроде тигра или волка.
Я спросил Ча Чжи-хе.
— Какое животное тебе нравится?
— Я люблю кошек.
— Хм, кошки...... Не знаю, стоит ли дрессировать кошку.
— Ты это имел в виду? Но хищные звери более полезны в бою, чем кошка…
— Нет, ты сказала, что любишь кошек, поэтому я буду дрессировать кошку.
— Нет, я имела в виду…
— Для тебя я определенно выберу кошку.
— Ты спросил, что мне нравится, но не в этом смысле…
— Определённо, это будет кошка кошка.
Заявил я как ни в чем не бывало и почувствовал ликование, наблюдая, как Ча Чжи-хе волнуется из-за этого. Ради этого я и жил.
Сначала орлы были заинтригованы изменениями в их телах.
Они экспериментировали, используя свои твердые как алмазы когти, чтобы разбивать камни.
Я отдавал приказы орлам и обучал их тактике использования умения Когтей ветра.
Было бы слишком назвать это стратегией.
Двигаясь в линию, они использовали Когти ветра на цель по очереди.
…Пуп пуп пуп пунг!..
Когти ветра начального уровня 5 были недостаточно мощными, чтобы сломать валун.
Но поскольку это по очереди делали десять орлов, большой валун не выдержал и в итоге разбился.
Кулдаун всего 1 минута.
Когда 10 из них по очереди атаковали, умение уже снова было готово, когда наступала их очередь.
Поэтому, пока цель не была полностью разрушена, они могли применять это умение бесконечно.
Конечно, эта тактика работала только тогда, когда была только одна цель.
«Когда есть несколько врагов, лучше атаковать сразу всем десятерым».
Мы должны были убить как можно больше и как можно быстрее, чтобы они разбежались и понесли моральный урон.
Поэтому я также обучил их тактике, как бороться с группой врагов.
Орлы встали в клин, и все вместе атаковали Когтями ветра.
…Пуп пуп пуп пунг!..
Десять порывов Когтей ветра взрыли землю.
Затем орлы атаковали вместе с вытянутыми когтями, хватали одну-две цели и поднимали их в воздух …
После дальней атаки, происходит переход к ближнему бою.
Группы, не очень сильных существ, таких как красные обезьяны или оборотни, могли быть уничтожены этой тактикой. Орлы, вероятно, могут взять на себя и убить группу из 30 и более человек.
«Ха?»
Мне в голову пришла хорошая идея.
Пока я занимаюсь экзаменом, что, если я отправлю орлов на охоту?
Повесить на шею инвентарные сумки, стоимостью в 100 кармы, и заставить их собирать маджонг?
Это могло бы стать добычей лёгких денег. Пусть они собирают маджонг, охотясь на монстров, которых они могут легко победить.
Нет, на самом деле, зарабатывать деньги не проблема. У меня были миллионы, поэтому мне не нужно было охотиться за маджонгом?
Но здесь, в реальном мире, агентства из разных стран делали все возможное, чтобы получить маджонг.
Даже Корейскому исследовательскому центру Арены понадобилось много времени, чтобы развести животных, чтобы попытаться получить много маджонга.
До тех пор, пока ферма не будет полностью готова к работе, я думаю, что было бы хорошей идеей использовать этот метод для добычи большего количества маджонга. Конечно, я должен получить справедливую цену, когда я продам это.
Орлы имели довольно высокую скорость и хорошее зрение и могли легко находить монстров, они гораздо лучше экзаменуемого, когда дело доходит до охоты на маджонг.
И пока они этим занимаются, если вдруг мне понадобится, я могу воспользоваться этим умением.
— Зов (синтезированное умение). Может вызвать ваше животное независимо от того, где оно находится.
* Условие: животное должно рассматривать пользователя как своего хозяина.
Умение, с помощью которого я мог вызывать их независимо от того, где они были!
Я мог бы, чтобы они собрали маджонг, и когда мне они понадобятся, я просто использую навык колла.
Я рассказал эту идею Ча Чжи-хе.
Мы теперь как семейная пара, и мы будем консультироваться друг с другом по любому вопросу.
Конечно, я обычно спрашиваю ее мнение. Она умна, поэтому всегда дает мне хороший совет.
— Это хорошая идея.
Ча Чжи-хе кивнула головой и согласилась.
— Особенно дать орлам инвентарные сумки.
— Правда?
— Мало того, что они подойдут для хранения маджонга, который они собирут, но также могут иметь много других применений. Это поможет с обменом объектами с людьми, находящимися далеко или в больших масштабах, и это очень безопасный и быстрый способ доставки.
— Ах …!
Ча Чжи-хе!
У нее были идеи, которые мне даже в голову не приходили.
Ча Чжи-хе была права.
Я мало что знал о войне, но слышал, что самое важное — это поставки.
Нужны поставки провианта и припасов, потому что армия не может передвигаться без обеспечения.
Причина в том, что Наполеон не смог покорить Россию из-за проблемы с поставками, а с другой стороны, причина, по которой монгольская армия во времена Чингиз-хана успешно могла биться месяцами, потому что они обеспечивались полевыми пайками.
Но если бы я использовал орлов для поставок, даже если армия застряла в глуши, они могли бы быстро пополнить запасы.
Поскольку орлы могли летать по небу, они могли нести еду, сохраняя её в инвентарных сумках.
Если бы я дал им рюкзаки, они могли бы нести даже больше.
Если я позову их после доставки, они сразу же вернутся.
Это будет более невероятно, чем какая-то быстрая доставка на мотоцикле.
Если мы вдруг развяжем войну с империей Аман, у меня есть ощущение, что это будет очень полезно.
— Нам не понадобится отдельное подразделение войск для обеспечения продовольствием, чтобы вся армия состояла только из боевых частей.
— Уверена?
— Транспортные маршруты на Арене не так хороши, как в нашем реальном мире. Это дает возможность армии функционировать только в том случае, если более 2/3 войск являются тыловыми. Если мы не нуждаемся в тыловых войсках, это то же самое, что сказать, что боевых подразделений стало в 3 раза больше.
Я чувствовал себя более уверенно, слушая её.
У меня осталось только 250 кармы.
Сначала я купил две инвентарных сумки по 100 кармы.
Когда мы отправимся на Арену, я передам их орлам, чтобы они хранили маджонг или осуществляли поставки.
При необходимости мы можем использовать сумку Ча Чжи-хе.
«Давайте также рассмотрим способ доставки с использованием орлов.»
Я тщательно всё обдумал.
Например, допустим, у меня есть необходимость забрать что-то у Одина, графа Вольфенбрукского.
Сначала я пошлю орла.
Затем, когда орел долетит, чтобы забрать посылку у Одина, и я воспользуюсь Зовом, чтобы вернуть его.
Доставка завершена.
Я мог связаться с Одином по радио, чтобы узнать, прибыл ли орел и передал ли он посылку.
Но если у другого человека нет радио?
Тогда я не могу использовать Зов.
Если бы я поспешил и воспользовался Зовом, а орёл ещё не взял пакет, мне пришлось бы повторно отправить его и начать все сначала.
Чтобы этого не случилось, я собирался отправлять двух орлов.
Когда я решу, что время пришло, я вызову одного из них обратно.
Я спрошу вызванного орла, получили ли они пакет, и если получили, то призову и другого тоже.
И доставка завершена.
Я не смог бы даже отправить орла кому-то, даже не зная, где этот человек находится.
Потому что у меня есть этот навык.
— Ищейка (синтезированное умение): вы можете приказать животному выслеживать цель. Как только запах цели будет распознан, её можно отслеживать везде, где она находится.
* Условие: животное должно рассматривать пользователя как своего хозяина.
Пока у меня было что-то, что позволит моим питомцам выйти на след, я мог послать своих орлов найти этого человека.
— А? Я могу просто попросить орлов принести Ю Чжи-су и Ча Чжин-хека.
— Это возможно, если ты не знаешь, где они находятся?
— У меня есть умение Ищейка.
Когда я объяснил ей, в чём смысл этого умения, Ча Чжи-хе сказала.
— В таком случае, перед экзаменом, встреться с ними и обсудите это.
— Хорошо.
Мы хорошо провели время на архипелаге Сагым, и когда до начала экзаменов оставалась неделя, мы вернулись в Пучхон.
Затем я связался с Ю Чжи-су и Ча Чжин-хеком.
По совпадению они оба проживали в Пучхоне.
На случай очередной атаки ЭСК они остановились в отеле в Пучхоне. Он был на расстоянии, с которого мы могли оказать им незамедлительную помощь, в случае нападения.
Из-за этого, когда я пожелал встретиться, они сказали, что придут прямо сейчас.
В ожидании их прихода, Ча Чжи-хе, естественно, начала готовить. Она сказала, что у нас осталось немного курицы, и стала делать самгетхан*, а вскоре появился восхитительный запах.
*(Прим.Пер.: самгетхан — куриный суп с рисом и женьшенем)
Все мы, сколько бы мы ни ели, благодаря своему физическому состоянию, не толстели, поэтому она готовила много еды.
— Теперь, когда я думаю об этом, я ужасный муж.
Когда я дома, кроме спарринга время от времени, я либо валяюсь на диване, либо добиваюсь интимных проявлений от Ча Чжи-хе.
Я не думаю, что когда-либо помогал ей с домашними делами.
Конечно, я делаю уборку, но даже тогда использую Сильф для сбора и выброса пыли.
Не смотря на это, Ча Чжи-хе никогда не жаловалась, но постоянно готовила и стирала всё наше бельё.
Мне вдруг стало так стыдно, что я поспешил к Ча Чжи-хе на кухню.
— Что я могу с тобой сделать?
— Ничего не надо.
— Я хочу помочь.
— Ничего не надо.
Отказала.
Но это было не то, что сказано в холодном поведении.
— Пожалуйста, позволь мне помочь.
Попросил я жалостливо.
Ча Чжи-хе посмотрела на меня с подозрением, затем указала на стул.
— Тогда сядь здесь, пожалуйста.
— Ага.
Я быстро сел на стул у стола.
— Не отвлекай меня и сиди спокойно.
Затем она продолжила готовить.
— …
— …
Разочарованным взглядом я уставился в затылок Ча Чжи-хе.
Должно быть, она почувствовала мой взгляд, потому что оглянулась.
— Какая-то проблема?
— Почему ты не хочешь моей помощи?
— Мужчины не должно быть на кухне.
Ух ты, такого я даже от моей мамы не слышал.
— Ты мешаешь мне сосредоточится, так что иди, посмотри телевизор, пожалуйста.
— Тогда, может, я постираю?
— Я уже сделала это.
— Тогда помассирую плечи?
— … почему ты хочешь помочь?
— Потому что мне плохо от того, что ты делаешь всю работу в одиночку. Я чувствую себя плохим мужем.
Потом мне показалось, что я увидел лёгкую улыбку на губах Ча Чжи-хе. Проведя долгое время вместе с ней, я смог это заметить.
— Ты много зарабатываешь, не задерживаешься по вечерам и не отсутствуешь по ночам, не создаёшь проблем, убираешься по дому, как ты можешь быть плохим мужем?
— Хм? Наверное, да.
Услышав это, да.
— Услышав это, я понял, что на самом деле — отличный муж».
— Да, ты не так плох.
— Ага.
Я уже направлялся в гостиную. Как вдруг осознал, что услышал. Я хороший муж.
И когда я выходил, то оглянулся и сказал Ча Чжи-хе.
— Но ты только что назвала меня мужем?
— Нет.
— О да, ты сделала то. Ты назвала меня хорошим мужем.
— Нет.
— Я прав, ты врешь. Сильф, я прав, верно?
— Мяу!
Призванная Сильф кивнула головой.
— Видишь, я прав.
— Ты ошибаешься.
Я вернулся на кухню и начал домогаться Ча Чжи-хе. Хм, скорее всего, она уже не думает, что я хороший муж.
Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек пришли уже под вечер.
Мне показалось, что они не могли расслабиться, пока не вошли в мой дом.
— Ого, вы только что вернулись с войны?
Спросил я.
Ча Чжин-хек нахмурился.
— Мы не можем терять бдительности, куда бы мы ни пошли, ничего не поделаешь.
— Фу, мы можем провести здесь ночь? Онни Чжи-хе, я знаю, что вы, ребята, молодожены, но только на одну ночь, пожалуйста.
— Мы не молодожены.
— О, вы, ребята, ведете себя как молодожены. В любом случае, вы позволите нам остаться, да?
— Мы не молодожены. И я позволю вам остаться.
— Ха-ха, понятно. Это дом Хён-хо, а тебе кажется, что он твой.
При этих словах казалось, что Ча Чжи-хе растерялась и вздрогнула.
— На самом деле, судя по тому, что только что произошло…
Когда я хотел подлить масла в огонь, рассказав о том, что произошло перед их приходом, лицо Ча Чжи-хе покраснело. Я отбросил эту затею.
— В любом случае, мы побеспокоим вас всего на несколько дней.
Эй!
Разве она не про одну ночь говорила всего секунду назад?
Как можно такое себе позволять дома у молодоженов?
Коррекция выносливости было базовым умением для нас четверых, поэтому мы мгновенно приговорили огромное количество приготовленного самгетхана.
Как бы ни были хороши наши тела, наши потребности в топливе были столь же удивительными.
Ча Чжи-хе, любила сладости, даже сделала пироги с клубникой на десерт, чтобы показать свое кулинарное мастерство. Глаза Ю Чжи-су распахнулись.
— Ух, вау! Сама сделала?
— Да.
— Спасибо за еду! Я не думаю, что мой рот будет скучать пока мы здесь.
Пока вы здесь?
Вот это новость, кажется, они не собирались уходить после одной ночи.
Во всяком случае, мы закончили есть, поэтому я перешел к обсуждению основной темы.
— Вы можете сделать так, чтобы орлы перенесли нас?
— Да, я думаю, что сейчас, на Арене, вы двое в опасности, верно?
— Да уж.
— Там нас практически преследуют, как преступников.
— Тогда, прежде всего, когда начнется следующий экзамен, я пошлю орлов за вами. Садитесь на них и они доставят вас туда, где мы находимся. После этого вы сможете отдохнуть, а после реорганизации попробовать еще раз.
— Это хорошая идея. Нас преследуют на Арене, поэтому у нас нет другого выбора.
Ча Чжин-хек согласился с моим планом.
Но, возможно, Ю Чжи-су еще не приняла решение, потому что спросила меня.
— Орлы, которых ты выращиваешь, они точно смогут нас найти?
Я уверенно улыбнулся и ответил.
— Да, не заблудятся, они смогут найти вас очень точно.
— Как это возможно?
— У меня есть умение, называется Ищейка. Пока у них есть запах того, кого они ищут, они могут его найти.
— Запах?
— Да, так что дайте мне какую-нибудь вашу вещь. Я могу заставить их узнать ваш запах по ним.
— Вещи…?
Внезапно лицо Ю Чжи-су стало серьезным.
Лицо Ча Чжин-хека также побледнело.
Они тихо посмотрели друг на друга, а затем, в то же самое время, они схватили меня и закричали.
— Нам нужна ваша помощь!
— Помогите нам с экзаменом, пожалуйста!
— Что, что случилось?
— Вы знаете, в чем заключается наша миссия?
— Разве она не в том, чтобы следовать и следить за каким-то консулом?
— Миссия состоит в том, чтобы выяснить, кто стоит за консулом Румада.
Сказала Ю Чжи-су.
— Мы провалили расследование, но есть одна вещь, которую мы раздобыли.
Ю Чжи-су постучала пальцами, и Ча Чжин-хек поморщился, когда он вызвал рюкзак и достал из него какой-то предмет.
Роскошная книга в кожаном переплете.
Эта книга была такой же толстой, как словарь.
Я взял её и открыл.
— Хм?
Я был полностью удивлен.
В книге пробито пустое пространство в форме прямоугольника.
Но пустое пространство внутри прямоугольника было именно что пустое.
Ю Чжи-су вздохнула и пожала плечами.
— Мы взяли это из спальни официальной резиденции консула Румада, но, как вы видите, внутри уже пусто.
— Ты хоть представляешь, что там было?
— Возможно, секретное письмо. Хотя не знаю, от кого и кому.
— Может быть с империей Аман? Предполагается, что султан имеет близкие отношения с организацией темных магов.
— Султану нужно доставлять сообщения консулу в тайне?
Я согласился со словами Ю Чжи-су.
Султан назначает консула. Консул является представителем власти до тех пор, пока не истечет срок его полномочий, и султан может заменить консула, если захочет.
Если есть что-то, что хочет султан, он мог бы просто вызвать консула и сказать ему, ему не нужно отправлять для этого секретное сообщение.
— Мне нужно знать, с кем он обменялся этой книгой.
— Так ты можешь найти владельца запаха, оставленного на этой книге, с помощью умения Ищейка?
— Именно так. Такая секретная и важная книга не могла ходить по многим рукам.
— Это не сложно. Мы поможем.
— Спасибо! Теперь мы можем жить!
Ю Чжи-су, обрадовавшись, вскинула руки. Ча Чжин-хек, казалось, тоже вздохнул с облегчением.
— Тогда, прежде всего, я отправлю орлов, чтобы они доставили вас к нам. Вы получите костюмы с искусственными мышцами и радио, оставайтесь с нами ненадолго и закончим экзамен вместе.
— Договорились. Мы поможем вам с вашими заданиями настолько, насколько сможем.
— Будем благодарны.
Таким образом, мы заключили сделку с командой Ю Чжи-су. Они остались у меня дома, тренировались и обменивались информацией с нами.
А вскоре подошёл экзамен.
***
Когда экзамен приблизился, мы отправились в Корейский исследовательский центр Арены.
Они дали мне кучу костюмов искусственных мышц и радио, которые они получили от Скандинавской экзаменационной группы.
Вещи, чтобы поделиться с экзаменуемыми.
Всё это я сохранил в виртуальном пространстве.
За час до начала экзаменов ко мне подошел шеф Им Чоль-хо и сказал.
— Мы получили сообщение от председателя Маглуна.
— Что он сказал?
— Он попросил у вас пару Мохногривых собак.
— Мохногривые собаки?
— Да, это именно то, как это звучит, собака с длинной гривой, как у лошади, очень плодовитая. Судя по всему, семья Маглун, похоже, хочет сосредоточиться на их быстром воспроизведении для сбора маджонга.
— В отличии от нас.
Себе мы решили привезти пару молочных коров.
Мы могли бы также собирать маджонг, молоко, мясо и кожу.
Более того они выглядят как молочные коровы нашего мира и их преимущество в том, что трудно было найти между ними различие, если не приглядываться.
И Скандинавская экзаменационная группа также попросили таких молочных коров, как у нас.
В любом случае, я думаю, что приму его просьбу. Поскольку сделка есть сделка.
Конечно, это будет после того, как я проверю, что семья Маглун выполнила свое обещание.
Дана Литалин.
Сможет ли он, человек, занимающий официальное 1-е место в мире, избавиться от двух первосвященников?
Если эти громкие слова были реальным, он мог бы быть главным героем, который завершит заключительный экзамен.
Во всяком случае, все приготовления были закончены, и до экзамена оставалось всего 30 минут.
— Желаю вам благополучного возвращения.
Я кивнул в ответ на слова шефа Им Чоль-хо.
— Не волнуйтесь. Вернуться живым не проблема.
Я попрощался с ним и пошел в назначенную мне комнату.
Она было немногим больше чем кошивон* с кроватью и маленьким столом.
*(Прим.Пер.: Кошивон — это небольшая и недорогая комната. Вроде комнаты в студенческом общежитии. Все удобства при этом — на этаже)
Я закрыл дверь и лег на кровать.
— Вызов блокнота.
— Имя: Ким Хён-хо
— Класс: 43
— Карма: +50
— Миссия: отдых до следующей миссии.
— Ограничение по времени: 26 минут 42 секунды
После покупки двух инвентарных сумок по 100 кармы у меня осталось только 50 кармы.
Если я благополучно завершу этот этап, то думаю, что смогу заработать как минимум 5000 кармы. Может быть, максимум 20000 кармы.
Было бы хорошо, если бы на меня напал порочный экзаменуемый или что-то в этом роде.
Тогда я мог бы избавиться от него и получить огромное количество кармы.
Но теперь все должны знать, что я сильный игрок, который занимает 7-е место в мире, поэтому они не захотят меня атаковать вот так запросто. Какое разочарование.
Время потихоньку истекало.
Затем, через 10 секунд, начался обратный отсчет.
Сейчас это уже было привычным ощущением, я действительно не нервничал и не беспокоился об этом.
И когда он дошло до 0 секунд, мои глаза спокойно закрылись.
***
— Просыпайся!
…Танг Танг Танг!..
Я сразу встал при звуке громкого гонга.
Ча Чжи-хе сделала то же самое.
Ангелочек непонятно куда дел гонг, а затем улыбнулся, приветствуя нас.
— Вы прекрасно провели время?
— Благодаря вам.
— По крайней мере, вы знаете.
— Но ты это знаешь, ублюдок.
— Ой, только не начинай. До развязки осталось не так много времени.
— …что ты имеешь в виду?
Ангелочек улыбнулся и сказал.
— Спросишь меня об этом? Я слышу, как извилины в твоей голове шевелятся.
Конечный пункт экзаменов был не слишком далеко. Ангелочек намекнул на это.
— Это не обязательно должен быть я, не так ли?
Спросил я.
В вопросе было многое не произнесено, но ангелочек понял меня сразу.
— Нет.
-…?!
— Экзаменуемый Ким Хён-хо.
— Я?
— Да, это висит на тебе. Выбор, который решает все, не сделает никто другой.
— Почему это случилось со мной?
— Просто так случилось, что это оказался ты.
— Что?!
— Экзамены продолжались долго. Но большинство экзаменуемых перед последним этапом погибают или становятся порочными.
— ......
— Вот почему боги пытаются закончить эти экзамены раз и навсегда. Когда они приняли решение, что это должно закончиться? Это тогда, когда появились вы, экзаменуемый Ким Хён-хо.
— Я?
— Да, в последний раз, я просто решил посмотреть на вы. Доведёте ли вы экзамены до завершения? Или погибните или сдадитесь и опорочите себя? Это зависит от вас, экзаменуемый Ким Хён-хо.
— Если я выполню все задания, что будет потом?
— Экзамены исчезнут, и все экзаменуемые освободятся от прохождения экзаменов. Конечно, им дадут компенсацию. Вы узнаете более конкретные вещи, когда придет время.
— А если я провалюсь…?
Спросил я дрожащим голосом.
Это потому, что секреты экзаменов, которые он не говорил мне все это время, теперь понемногу озвучиваются.
Маленький ангел сказал.
— Тогда люди, выбранные в качестве экзаменуемых, будут считать окончание экзаменов бессмысленным. Они захотят продолжать получать маджонг и не захотят разрывать связи с Ареной. Но…
Улыбка маленького ангела показалась мне жуткой.
— Все будет так, как захотите вы. Не захотите разрывать связь с Ареной, и вы сможете продолжать запускать руку в банку с маджонгом.
— Что, что это значит?
— Вы узнаете, когда придет время.
— Это плохо, не правда ли? Это плохой конец, верно?
Спросил я снова.
Ангелочек покачал головой.
— Что хорошо, а что плохо? Я когда-нибудь говорил таким образом? Что правильно, а что не правильно.
— ......
— То, что за это дают положительную карму не делает это правильным, и то же самое для отрицательной кармы. Они просто плюс и минус, а к вам возвращаются последствия ваших поступков. Считаете ли вы эту цену плохой, это зависит от того, как вы на нее смотрите.
То что это должно было означать, пугало ещё сильнее.
Нельзя отличить правильное от неправильного.
Если вам показывают путь, не значит, что он правильный.
Просто, что бы вы ни выбрали, будьте готовы заплатить цену.
… Вот что он говорит.
— Выбор тот же. Независимо от того, пройден последний этап или нет, не будет понятно, правильно это или нет. Просто столкнётесь с последствиями. Посчитаете ли вы эти последствия призом или наказанием, зависит от вас.
Мое тело дрожало.
Не разрывать связи с Ареной. Сделать это, чтобы можно было продолжать получать маджонг.
Это никогда не звучало хорошо для меня.
Вспомнить хотя бы о безрассудных поступках китайских экзаменуемых на Арене, совершённых во имя добычи маджонга.
Кроме того, бесчисленные порочные экзаменуемые, должно быть, делали подобные вещи, чтобы получить маджонг.
Если это цена экзаменов, это звучит не очень хорошо.
— Подождите! Это не обязательно должен быть я. Нет, даже если я погибну, кто-то еще сможет довести экзамен до конца. Например, такой экзаменуемый, как Дана Литалин!
— Так ли это?
— Что это значит?!
— Что ж. Это все, что я хочу сказать.
Я потерял дар речи от такого твердого ответа маленького ангела.
С тревожным сердцем я начал свою миссию.
Я прошел через экзаменационную дверь и оказался в комнате резиденции графа Вольфенбрукского, где закончил последний экзамен.
Я сидел на кровати и обнаружил Ча Чжи-хе, сидящую за столом у окна.
— Ты проверил своё задание?
— Еще нет.
— Проверь. Я не хочу делать поспешных выводов, но это не такая сложная задача.
После ее слов я вызвал блокнот и прочитал содержащуюся в нём информацию.
Имя: Ким Хён-хо
-Класс: 43
-Карма: +50
— Задание: в определённый для этапа срок, подготовиться к вторжению в Империю Аман.
-Время: 729 дней 23 часа
«Приготовиться к вторжению».
Очень расплывчатая формулировка.
Хорошо управлять землями, которые мне дал король Алсерпон Третий королевства Аренд, укреплять военную мощь и готовиться к войне.
Но это также может означать подготовку к повышению статуса моего надела и заботы о нём, и не факт, что это означает, что я не достигну цели задания, если я лично подготовлюсь к войне.
Проще говоря, несмотря ни на что, любой способ, выбранный мной для выполнения этой миссии, может быть истолкован как подготовка.
— Это задание не из тех, что определяют, достиг ты цели или нет.
Сказала Ча Чжи-хе.
— Ты что-то знаешь об этом?
— У тебя уже есть такой опыт. Миссия, в которой тебе было дано задание, помочь эльфам Бурой горы вместе с ограничением по времени.
— Да.
— На этот раз то же самое. Указанный срок составляет 2 года, поэтому мы сделаем все возможное, чтобы подготовиться. И когда миссия закончится, будет учтено, сколько усилий мы приложили, и отразится на нашей призовой карме.
— Ах, значит, это миссия без оценки по критерию «Достигнута / провалена»?
— Это. Но также можно получить оценку, близкую к недостигнутой цели. Я слышала о получении минус-кармы за то, что не экзаменуемый не сделал того, что мог бы сделать, и был небрежен.
— Мы обязательно сделаем все возможное, так что, это е имеет значения.
— Конечно.
Честно говоря, сама миссия не является проблемой.
Это не вопрос борьбы не на жизнь, а на смерть, поэтому мы можем сделать это легко.
Но то, что я услышал от маленького ангела ранее, не перестанет всплывать в моей голове.
Что произойдет, если я не смогу завершить все экзамены?
-… Все будет так, как захотите вы. Не захотите разрывать связь с Ареной, и вы сможете продолжать запускать руку в банку с маджонгом…
Что он действительно имел в виду под этим!
Просто, как сейчас, позволять экзаменуемым приходить на Арену и уходить с неё?
Но я не думаю, что это так.
…Вот почему боги пытаются закончить эти экзамены раз и навсегда. Когда они приняли решение, что это должно закончиться? Это тогда, когда появились вы, экзаменуемый Ким Хён-хо…
Если бы я остановился на этих словах, если я проваливаю экзамен, они говорят, что не сохранят эту систему экзаменов.
Тогда, если экзаменов не будет, как люди смогут возвращаться на Арену и продолжать собирать маджонг.
Эту часть я не понимаю.
Что меня действительно беспокоит, так это то, что не только экзаменуемые, но и весь реальный мир находится в опасности.
Моя семья может оказаться в опасности.
…Прикосновение…
Я внезапно почувствовал теплое прикосновение к моей руке.
Это Ча Чжи-хе взяла меня за руку.
— Ты беспокоишься о том, что сказал ангелочек?
— … да.
Честно признался я.
— Не волнуйся.
— Да?
— Независимо ни от чего, мы просто должны выполнить все задания. Нет необходимости думать о том, что произойдет, если мы потерпим неудачу.
— Полагаю, что так.
— Несомненно, мы так и сделаем, и заверим экзамены. Я именно так и сделаю.
Сказала она уверенно с ее уникальным ничего не выражающим лицом.
— Мы завершим все этапы. Вместе мы будем свободны от обязательств этого экзамена. Я хочу жить как твоя жена. Я хочу быть одной семьей с тобой и твоей семьей. Это мое желание, о котором я никогда раньше не думала.
— Это … твоё желание?
— Да.
— В самом деле?
— В самом деле.
Пользуясь тем, что мы держались за руки, я притянул ее к себе.
Комок беспокойства в моей груди исчез, и его заменило безграничное счастье.
Это парадоксально, но я считаю, что умереть и стать экзаменуемым было моей удачей. По крайней мере, я смог встретиться с ней.
***
Я достал носовой платок, который мне дали Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек.
После чего дал его понюхать Номеру один и Номеру два.
— Помните их запах?
— Биик!
— Бик!
— Думаете, вы сможете их найти?
— Бииик!
Номер один и Номер два кивнули.
Вот так, я впервые использовал Ищейку и, очевидно, сделал это так, как и требовалось это делать. Слава богу, это было проще, чем я думал.
— Хорошо, тогда позвольте этим двоим оседлать вас и привезите их сюда. Летите так высоко, как только сможете, и никто вас не заметит во время вашего перелёта.
— Бииик!
— Бииик!
Энергично ответили Номер один и Номер два, и вместе взлетели. Взмахнув крыльями без малейшей заминки, их большие тела с невероятной скоростью взлетали в небо.
Мы скоро увидим наших товарищей.
Им предстоит сложное многодневное путешествие на орлах.
Тем временем я решил поселиться в Вольфенбруке с Ча Чжи-хе и Одином.
К сожалению, у Мари было другое задание, и нам пришлось почти сразу попрощаться.
— Я тоже получил задание по подготовке к войне. Наверное, всем экзаменуемые, получившие титулы, поручат то же самое, я думаю.
— Это значит, что мы точно пойдем на войну с Империей Аман.
— Да. Пока вы двое находитесь здесь, смотрите и учитесь обращаться с пожалованной вам землёй. Возможно, я не самый лучший лорд, но мои люди не голодают, ха-ха.
Таким образом, Ча Чжи-хе и я, как будто мы были в его свите, следовали за Одином, который иногда давал нам выполнять поручения. Он тщательно следил, чтобы мы лично выполняли некоторые задачи, и могли учиться.
Следуя за ним, я невольно попал под действие харизмы Одина.
Видя, как хорошо он обращается с людьми, я почувствовал, что он был лидером другого типа, чем я.
Смогу ли я, как Один, компетентно командовать теми, кто будет под моим началом?
…… Я думаю, что это натянуто.
До сих пор я готовился к экзамену для государственного служащего, и даже на секунду не мог себе вообразить, что у меня есть какой-то скрытый навык лидерства!
В связи с этим я решил довериться Ча Чжи-хе. Военный опыт дал позволил ей приобрести лидерские качества.
Когда прошло около четырех дней, люди, которых мы ждали, прибыли.
Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек.
— Уаааакх!
Застонала, потягивавшаяся Ю Чжи-су, только что спрыгнувшая с Номера один.
— Ох, запах от моей головы убийственный! Я не могла её помыть весь путь сюда!
— Фууухх, думал, сдохну. Какого рода приказ ты им дал, чтобы они не отдыхали всю дорогу сюда?
Я тихо рассмеялся над обидой Ча Чжин-хека и ответил в шутку.
— Ну… я не сказал им не отдыхать. Но я также не говорил им отдыхать.
Эти двое посмотрели на меня с яростью в глазах.
— Во всяком случае, вы прибыли быстро, так что все хорошо.
Одним предложением Ча Чжи-хе закрыла тему, и они выглядели расстроенными. Но теперь они были в состоянии получить помощь, поэтому они больше не могут жаловаться.
Я передал им как костюмы синтетических мышц, так и радио.
На следующий день мы вчетвером покинули территорию Вольфенбрука.
Наконец мы направлялись к моим владениям.
— Мы должны снова лететь на орлах?
Ю Чжи-су выглядела так, словно собиралась заплакать.
У нее есть Коррекция выносливости, но, по сути, она волшебница, поэтому ее телосложение было слабым. Ездить на орле весь день было обременительно для нее.
Я улыбнулся и сказал.
— Не волнуйся. Я позволю тебе скоро покататься на чем-нибудь приятном.
Мы все летели на орлах, пока не достигли безлюдной области, а затем я вытащил машину из виртуального пространства.
МСМ-2, которая потребляет маджонг для движения.
— Ух ты! Это что такое?!
— Машина?! Я никогда раньше такую не видел? Нет, правда, машина на Арене?!
Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек чуть не упали в обморок, уставившись на мою великолепную тачку.
Особенно Ча Чжин-хек, когда он открыл капот и восхищённо разглядывал агрегат. Ах, ну да. До того, как он стал экзаменуемым, он был автомехаником.
В машине было только два места, так что, двум из нас придётся лететь на орлах или ехать на крыше машины.
Ча Чжин-хек очень хотел вести автомобиль, а Ю Чжи-су настаивала на том, чтобы удобно сесть на сиденье.
Но затем Ча Чжи-хе слегка ткнула меня в бок и сказала:
— Помести их обоих в виртуальное пространство. Мы можем достать их, когда доберемся до поместья.
— Ах, я об этом не подумал.
Виртуальное пространство, которым я овладел, может сохранять живых существ, поэтому, пока человек согласен, это возможно. Такие выводы мы сделали после того, что я уже попробовал с Ча Чжи-хе.
— Чтобы придумать такую идею, ты должно быть действительно хочешь за руль.
— Не так много возможностей покататься на нем, кроме как на Арене.
Откровенно призналась Ча Чжи-хе.
Я объяснил особую способност виртуального пространства этим двоим.
— Вы собираетесь поместить нас в виртуальное пространство? Это возможно?
Я кивнул головой в ответ на вопрос Ю Чжи-су.
— Да, если ты согласишься, я могу поместить тебя туда. И я достану тебя, когда мы приедем.
— И это не создает никаких проблем для нашего здоровья или чего-то еще? Я смогу что-нибудь делать, когда буду внутри, или буду там заперта или что-то вроде того?
— Время не течет в виртуальном пространстве. Мгновение и вы уже прибыли.
— В самом деле? Тогда я согласна. Пожалуйста, поместите меня в виртуальное пространство.
— Хорошо.
Я схватил Ю Чжи-су за руку и произнес «Поместить».
…Пат!..
Ю Чжи-су исчезла.
Затем я указал на Ча Чжин-хека. Он не мог скрыть свою нервозность.
— Я не знаю, все ли в порядке.
— Не волнуйся, давай.
В конце концов, Ча Чжин-хека я тоже поместил в виртуальное пространство.
Ча Чжи-хе села на место водителя.
Когда я сел на пассажирское сиденье, она сразу же завела машину и стартовала, утопив педаль на пол.
Как будто она ждала этого дня, она азартно набрала скорость.
***
Владения Хайнца.
Территория находится между Бурой горой, Вольфенбруком и бывшей территорией Бастиана.
Долгое время ей управлял барон Хайнц, и поэтому её назвали «Владения Хайнца». С тех пор прошли сотни лет.
Теперь, это стало моей собственностью, графа Кима, но я собираюсь сохранить название как «Владения Хайнца». Разве «Владения Кима» не звучит странно?
Во всяком случае, мы прибыли в Хайнц.
Неустанно мчась на MSM-2 по полям и перелетая на орлах через горные районы, мы прибыли всего за четыре дня.
Мы могли бы приехать раньше, но я хотел провести время наедине с Ча Чжи-хе, поэтому мы передвигались без особой спешки.
После слов Ча Чжи-хе, о нашем будущем браке, наши отношения стали еще более особенными.
Просто видя ее рядом со мной, я чувствовал облегчение и некий душевный подъём, заставлявший меня думать, что я действительно схожу с ума.
Мы добрались до владений Хайнца и добрались до того места, где жили люди, поместили МСМ-2 в виртуальное пространство и продолжили путь на орлах.
Мы летали вокруг, сверяясь с картой Арены на планшетном ПК, и быстро нашли замок барона Хайнца.
Замок, который теперь будет принадлежать графу Киму.
— Вы прибыли.
Девочка ангелочек в тунике, похожей на тогу древней Греции, спустилась вниз.
Её голубые глаза уставились на человека, появившегося перед ней.
Красивый мужчина с длинными черными волосами, высокий, с идеально правильным лицом и бледной кожей.
Дана Литалин улыбнулся.
— Привет.
— Здравствуйте, экзаменуемый Дана Литалин. Вы хорошо отдохнули?
— Благодаря вам. У вас тоже всё хорошо?
— Я всегда в стабильном состоянии, не в плохом, но и не в хорошем.
— Если ты такая же, как всегда, значит, ты в порядке. Это хорошо.
Сказал Дана, и тепло улыбнулся.
Независимо от того, кто перед ним, мужчина или женщина, старый или молодой, его привлекательная улыбка, могла растопить любого. Но даже теперь девочка-ангелочек оставалась бесстрастной.
— Экзаменуемый Дана Литалин, сегодня у вас важные психические изменения.
— Ага.
— Вы встретили того, кто будет решать.
-Того, кто будет решать? Это выражение, вы используете для обозначения Ким Хён-хо?
— Да.
— Что он будет решать?
— Все.
— Все?
— Да.
Дана на мгновение закрыл глаза и задумался.
Корейский экзаменуемый Ким Хён-хо, который буквально ворвался в топ-10 мирового рейтинга.
С взрывным ростом и бесчисленными особыми умениями.
Он вспомнил его добрый, но решительный взгляд.
— Он действительно кто-то особенный.
— Да.
— Учитывая текущую ситуацию и говоря, что он все решит… вы подразумеваете последний этап?
Девочка-ангелочек не ответила. Но Дана приняла это как подтверждение.
— То что он решит, это то, чего я не смогу сделать?
— Финал, я не могу достичь этого раньше, чем он?»
— Экзаменуемый Дана Литалин не может достичь конца раньше, чем он.
Дана немного помолчал.
Затем он снова заговорил.
— Я погибну до достижения последней миссии?
— Это зависит от решений экзаменуемого Дана Литалин. В этой миссии экзаменуемый Дана Литалин может выжить или умереть.
Миссия, завершение которой Дана откладывал уже третий заход, имела чрезвычайно высокую степень опасности.
Миссия настолько опасная, что, несмотря на его легендарность, он не мог не колебаться.
Дана, снова выходя на это задание, хотел выведать его судьбу девочки-ангела.
Выбор между жизнью и смертью.
Попытаться завершить миссию или просто сдаться.
При каком раскладе его будет ожидать жизнь?
Дана не мог не задуматься об этом серьезно.
…Паат!..
Перед ним появилась экзаменационная дверь.
Девочка-ангелочек указала на дверь. Это было указание поторопиться.
Дана открыл экзаменационную дверь и улыбнулся девочке-ангелочку.
— До скорого.
…Паат!..
Стройная фигура Даны, словно просочившаяся в дверь, исчезла. -к-к-к
Когда он открыл глаза, Дана был в темноте, без света.
— Око Бездны.
…Пат!..
В ладони Даны появилась круглая синяя сфера размером с бейсбольный мяч.
Око Бездны было магией, которая позволяла вам ясно видеть свое окружение в темноте.
Синий шар, появившийся в его руке, назывался Око Бездны, третий глаз того, кто пользуется магией.
Визуальная информация, воспринятая синей сферой, будет доставлена вызвавшему её.
Око Бездны был сферой, поэтому у него было преимущество в том, что оно способно видеть на 360 градусов.
Если вы были магом очень высокого уровня, то Око не ограничивалось только визуальной информацией, но также могло передавать звуки.
Дана оглядел свою комнату через Око Бездны.
Подвал.
Здесь не было солнечного света или свечей, но это было его личное пространство с кроватью, столом и книжной полкой. Здесь было довольно чисто и всё хорошо организовано.
А также......
На столе, точно такое же, как-то, которое он только что сделал, можно было заметить ещё одно Око Бездны.
Дана улыбнулся и почтительно поклонился Оку Бездны.
— Рад Вас приветствовать снова, господин.
Да-
Это было Око Бездны его наставника.
Его наставник оставил Око в этой комнате и наблюдал за Даной 365 дней в году по 24 часа в сутки.
— Ты проснулся?
Зловещий голос прозвучал в голове Даны.
Сообщение было доставлено посредством телепатии.
Но наставнику не нравилась телепатия других людей в его голове.
Из-за этого Дана ответил вслух, а не телепатически.
— Да, как вы можете видеть.
— Теперь поспеши. Сегодня будет принято важное решение.
— Важное решение?
— Да. Верховный священник призвал всех первосвященников. Все соберутся, кроме Аллана, который погиб на пиратском архипелаге.
— Очень важное решение будет принято.
— Это верно, сегодня мы сможем исполнить наше заветное желание.
— День наконец настал. Моё сердце трепещет в волнении.
Не моргнув глазом, солгал Дана.
— Так и должно быть. В любом случае, поторопись.
Телепатия мастера продолжалась.
— Так как ты тоже первосвященник.
— Да, Мастер.
Дана, как всегда, улыбнулся своей великолепной улыбкой.
Дана собрался и вышел из своей комнаты.
Снаружи, в большом зале, не было ни единого блика света.
Подземный дворец.
Огромное пространство, погруженное во тьму, в подвале султанского дворца Империи Аман.
На самом деле, на всей Арене не наберётся и десяти человек, знающих об этом подземном дворце.
Этот дворец был также местом назначения последней миссии и источником силы организации темных магов.
Дана Литалин.
После того, как он стал экзаменуемым и прошел бесчисленные экзамены, он оказался здесь.
Он легко выдержал это, но были трудные и мучительные дни.
Получив магию в качестве своего основного навыка и присоединившись к обществу магов он проделал трудный путь, став одним из известных людей, после чего он попался на глаза эксперту по темной магии, проникшему в общество магов.
Мастер темной магии высокого уровня, способный скрыть свою темную магию даже в группе магов.
Это был его наставник.
Наставник хотел заполучить Дану Литалин, который впечатлил его своим талантом.
Поэтому он неспешно сближался с ним, постепенно раскрывая свои намерения. Он осторожно повел своего ученика по пути тьмы.
Дана же, получив миссию стать его учеником, аккуратно и очень медленно, выказывал свое намерение сближения с тьмой.
Чтобы не вызывать подозрений, он должен был постепенно показать себя своему наставнику, медленно погружаясь во тьму. Это была черезвычайно сложная работа.
И, в конце концов, он сделал это.
Он стал учеником своего наставника и превратился в темного мага.
Когда темная магия проникла в его тело и в его сердце, он ощутил незабываемую боль.
Как будто заклеймив его горячим утюгом, темная магия охватила тело Даны.
— Ты сейчас идешь по пути тьмы. Ты никогда не сможешь вернуться к свету, жить тебе или умереть зависит от меня. Всегда помни, что печать подчинения поставлена в твоём круге чёрной магии.
— Да, Мастер.
Печать подчинения.
В любое время, если мастер захочет уничтожить его круг чёрной магии, тогда он может активировать проклятие, которое было запечатано в его сердце.
Его наставник действительно никому не доверял, устанавливал ученикам такую ужасную вещь в качестве охранного устройства, чтобы воспользоваться им, как только ему это понадобится.
Дана вынес страшные муки.
И все это время, усердно работая, чтобы заслужить доверие своего наставника, он стал тем, кем является и по сей день.
Первосвященником.
Он был одним из шести, в прямом подчинении у верховного священника, который фактически возглавлял организацию. Но поскольку теперь их было только пять, можно сказать, что его положение имело больший вес, чем раньше.
И наконец, задание, данное ему.
— Задание: убить первосвященника Априта и сорвать церемонию возрождения.
Первосвященник Априт был его наставником.
Церемония возрождения была Великой целью, к которой они готовились все это время.
Председатель Маглун чувствовал себя неуютно, думая, что Дана не завершал миссию уже третий раз из-за возможных проблем с бизнесом, но, честно говоря, не это было причиной.
Может быть он и великий Дана Литалин, который преуспел в бесчисленных экзаменах, чтобы продвинуться так далеко, но при мысли только об этой миссия перехватывало его дыхание.
Больше всего, это было связано с печатью подчинения, которую его наставник поместил на его круге чёрной магии.
Если бы его наставник захотел, он мог уничтожить его круге чёрной магии в любое время.
Вся темная магическая сила, которой он достиг до сих пор, вся его тёмная магия полностью исчезнет.
Вторым пунктом было, как он перенесёт наказание других первосвященников и верховного священника за срыв ритуала?
Как он позаботится о мастере Априте, который с подозрением относится ко всем, с кем встречается?
Эти вопросы камнем давили на сердце Даны.
… «Это зависит от решений экзаменуемого Дана Литалин. В этой миссии экзаменуемый Дана Литалин может выжить или умереть.»…
Дана горько улыбнулся.
Должен ли он сдаться?
Или выполнить миссию?
С какой стороны был путь к выживанию?
В конце своего путешествия Дана прибыл в средний зал в подземном дворце.
Здесь можно было встретить других людей.
Дана вынул белую маску, надел ее налицо и натянул капюшон балахона на голову.
С этого момента нужно было скрывать свое лицо.
В самом центре центрального зала находилась комната в форме шестиугольного столба.
На самом деле, гигантский шестигранный столб.
На каждой из шести сторон была дверь, всего шесть. Только первосвященники могли проходить через эти шесть дверей.
Перед дверями в шестиугольную комнату стояли несколько человек.
От них отделился один мужчина и подошел к скрытому за маской Дане.
— Вы прибыли, первосвященник.
— Вы Ли Чанг-ви.
— Да, первосвященник.
Человек, Ли Чанг-ви, улыбнулся и склонил голову.
Полностью доминируя в китайской экзаменационной группе, он всегда стоял рядом с темными магами и играл роль блокирующего прохождение экзамена.
Первосвященники использовали группуЛи Чанг-ви и давали им то, что они хотят больше всего, маджонг.
Из-за этого Ли Чанг-ви был их пешкой.
«Может быть, если он убьёт одного из первосвященников, мне это зачтётся в качестве прохождения этапа.»
Лицо Даны было широко известно среди вовлечённых в бизнес Арены, поэтому он носил маску, чтобы скрыть свою личность от Ли Чанг-ви.
Официальная причина его маски состояла в том, что некоторые другие первосвященники сделали замечания о том, что его улыбающееся лицо оскорбляло их.
— Усердно трудитесь. Я думаю, скоро будут хорошие новости. Тогда вы, несомненно, получите столько, сколько заслуживаете.
— Я с нетерпением жду этого, сэр.
Ли Чанг-ви по-шакальи улыбнулся, и отступил назад.
Дана открыл дверь в шестиугольную комнату и вошел внутрь.
Внутри шестиугольника была странная атмосфера.
В середине был нарисованный кровью красный волшебный круг излучавший мерцающее и жуткое красное свечение.
Над ним возвышался огромный саркофаг, в котором кто-то спал, а вокруг него было множество круглых бусин.
Бусины, разбросанные повсюду, были фальшивыми духами.
Первосвященники стояли вдоль шести стен комнаты. Он также мог видеть своего наставника, Априта. Отсутствовал только недавно погибший первосвященник Аллан.
— Все здесь?
Раздался сверху внушительный голос отразился от шести стен и завибрировал.
Все пять первосвященников одновременно посмотрели вверх.
Приблизительно на высоту 200 метров.
Наверху на нефритовом троне восседал Верховный священник.
Верховный священник был человеком средних лет хрупкого телосложения.
Но золотая корона на его голове была не обычным предметом.
Потому что это был символ султана Империи Аман.
Пять первосвященников стояли на своих сторонах шестиугольника и смотрели вверх.
Трон находился не менее чем в двустах метрах над ними.
Там сидел человек, гордо смотревший на тех, кто внизу.
Султан империи Аман и верховный священник этой зловещей и тайной организации Салок Пун Аман.
Он не смотрел на них как на равных, а пятеро первосвященников выразили ему свое почтение, опустившись на колени на землю.
Даже отдавая дань уважения, Дана смотрел на магический круг и саркофаг перед ним, а не на султана Салока наверху.
«Это всегда было прямо у меня под носом.»
Горькая улыбка.
Среди высших священников конечной целью этой организации, называемой «Ложей традиций», был каменный гроб, который был виден непосредственно носу.
Покойный старик, который спал в саркофаге, был тем, кто притягивал мысли всех собравшихся здесь.
Если бы он мог просто повредить тело этого покойника, это было бы то же самое, что завершить последнюю миссию экзаменов.
Но это было невозможно.
Нет, это было почти невозможно.
Удушающая аура, исходящая из саркофага, заставляла великого Дану оставить любые попытки.
Единственная причина, по которой он мог это сделать, заключалась в том, что этот саркофаг и магический круг были созданы спящим внутри него.
Величайший в мире темный маг и некромант.
И никто в мире не подозревал об этом, он и правда был величайшим практиком темной магии.
Это был очень древний покойник в саркофаге.
— Время настало.
Сказал султан Салок с высоты своего трона.
Его голос странно прокатился по стенам шестиугольника и распространился повсюду.
— Теперь я принял решение разбудить его.
Пять священников, включая Дану, подняли головы к трону.
Наставник Даны, Априт, выступил от лица пяти первосвященников.
— О, верховный священник. Но количество фрагментов души, которые мы собрали до сих пор, еще недостаточно.
— Я знаю.
Сказал султан Салок.
— Но мы получили необходимый минимум. Мы достигли минимума, необходимого для начала.
— Но минимальное количество- это то, что мы узнали из нашего собственного исследования, это не соответствует его воле.
— Вот почему я так долго ждал. Но посмотрите. Сколько раз небесные силы пытались вмешаться в нашу великую работу? Им даже удалось убить первосвященника Аллана.
— Их лезвие уже нащупывает наши уязвимые места, скажите, как долго мы должны ждать.
Казалось, султан был очень шокирован смертью Аллана.
За последние сотни лет не было случая, чтобы первосвященник был кем-то убит.
«Он не ошибается. Нет, это на самом деле потрясающе точные слова.»
Дана посмотрел на трон, смеясь про себя.
«Я прямо у твоего уязвимого места.»
Даже после того как султан выразил своё мнение, они продолжали спорить.
— О, Верховный священник. Вам кажется, что он не знал о том, что позже узнали мы? Когда он был жив, разве вы не думаете, что у него была причина для определённого количества, которое он оставил в своем завещании? Боюсь, что может быть какая-то неблагоприятная реакция, если мы не будем следовать его воле.
— Тогда как долго вы думаете, мы должны ждать?
Сказал султан Салок с гневом в голосе. Его расстроенный голос заполнил шестиугольное помещение.
— Как вы думаете, кто наш противник? Те, что пришли из другого мира? Нет! Это боги. Боги замышляют разрушить нас. Минута за минутой они задыхаются от нас. Ты хочешь сказать, что мы должны дать им больше времени, чтобы убить нас?
«Я не это имел в виду».
Возражения Априта стали несколько слабее.
Султан Салок сказал.
— Мы не можем больше ждать. У нас нет времени, чтобы ждать. Сегодня мы должны завершить нашу работу.
Как только он это объявил, первосвященники поклонились вместе.
— Мы принимаем ваш приказ.
— Мы принимаем ваш приказ.
Но было два человека, чьи выражения лиц были не такими восторженными.
Априт, который противился этому, и его ученик и экзаменуемый Дана Литалин.
Сотни лет назад был абсолютный монарх, который достиг чего-то великого, что никогда не повторится.
Третий султан Каджад Пун Аман.
Он покорил континент и довел человечество до пика его расцвета, его считали королем королей.
Он был великим мастером темной магии, но он скрывал эту правду от всех магов. Его статус был настолько высок, что он мог править всем континентом, объединив его в единое государство и управлять им всю свою жизнь.
Но всю свою жизнь он смотрел в будущее.
Объединенный континент, породивший государство с которым не может справиться кто-то не такой одарённый, как султан, который правил всей страной и всем народом.
Он обратил внимание на своих прямых потомков, сыновьям и дочерям братьев и сестер и даже к своей ветви семьи так же, пытаясь учить их управлять. К сожалению, никто из них не смог обнаружить в себе того, что от них требовалось.
В его семье не было фигуры, подобной султану Каджаду.
«Когда я умру, мир снова расколется и погрязнет в войнах».
Опечаленный султан Каджад использовал свои собственные великие навыки некромантии и подготовил один план.
Его собственное возрождение.
Но не возрождение в нежить.
По-настоящему живое тело и разум!
И жить, больше никогда не старясь!
Сбор фрагментов души и превращение их в поддельные души, эта оккультная техника была создана султаном Каджадом, и он создал организацию для осуществления этого плана.
Он создал скрытную, строгую и религиозную организацию, которая со временем не развалится и сможет достичь своей цели.
Ту самую «Ложу традиций».
Как и предсказывал султан Каджад, после его смерти объединенные в империю Аман страны распались.
Султан с такой харизмой так до сих пор и не появился, и распад страны продолжался, пока она не достигла текущего состояния.
Последующие султаны империи Аман унаследовали страну, и всякий раз, когда ситуация становилась сложной, вспоминали о великой работе султана Каджада.
Вера султанов глубоко укоренилась в том, что все трудности будут преодолены, если султан Каджад вернётся.
Это было результатом религиозного аспекта веры Ложи по отношению к султану Каджаду.
Поколения султанов после него исследовали, есть ли более быстрый способ выполнить великую работу.
Они продолжали исследовать, и в результате был найден минимум фрагментов души, необходимых для достижения цели.
Султан Каджад лично проанализировал различные техники для саркофага и магического круга, поэтому он знал, что его можно восстановить с меньшим количеством фрагментов души, чем он заявил в своем завещании.
Но это было не то, чего хотел султан Каджад, и это открытие вызвало противоречия, и, в конце концов, дело было отложено до сегодняшнего дня.
И прямо сейчас, султан Салок Пун Аман, собирался открыть крышку, которая так долго оставалась закрытой.
Действовал ли нынешний султан Салок в спешке?
Не совсем.
Знание о существовании экзаменуемых султан Салок получил после того, как пришел к власти.
То, что небеса, боги, замышляли свергнуть королевство Аман, потрясло султана Салока до глубины души, заставив его испытывать нехватку времени.
Воскресение мертвого человека к жизни.
Рождение абсолютного существа, которое никогда не угаснет.
Все эти вещи бросили вызов законам природы.
В некотором смысле, существование экзаменуемых, пытающихся остановить его, можно рассматривать как естественный порядок вещей.
Из-за этого султан Салок решил, что группа экзаменуемых и воля небес были для него слишком сложными, чтобы справиться своими силами.
Несмотря на их незначительное количество, они выполняли немыслимую работу и в конце концов достигли сегодняшнего состояния.
Аллан был первосвященником в Ассоциации «Жизнь или смерть» Второго пришествия почти столетие. Его смерть вывела из терпения султана Салока.
— Проведите церемонию.
— Да!
После слов султана Салока, лица первосвященников наполнились твердой и мрачной решимостью.
«Что мне теперь делать?»
Дана почувствовал удушающую нервозность, из-за которой он задержал дыхание.
Перекресток между жизнью и смертью.
Он знал, что ему нужно было сделать, но устроив сцену здесь, не было возможности понять, выживет ли он.
Он ничего не думал о султане Салоке, но проблема была в четырех других первосвященниках.
И среди них настоящей проблемой был наставник Априт.
«Если он активирует печать подчинения, мой темный магический круг будет полностью разрушен. Мне как будто с одним оторванным крылом взлетать.
И хотя у него было другое крыло, одного этого может быть недостаточно.
Ему нужно что-то еще.
Способ противостоять собравшимся здесь и иметь возможность сбежать.
Он пытался учесть все сценарии и рассчитать показатели успеха, но хорошего ответа не было.
Не то, что беспокойство в сердце Даны не проходило, церемония началась.
…Оннн…
…Оннн…
…Оннн…
…Оннн… первосвященники сжали губы и начали издавать странный звук.
Их голоса сливались в один.
Априт посмотрел на Дану. Только тогда Дана последовал за другими священниками.
…Оннн…
Звучали в унисон пять голосов.
При этих звуках темная магия, которая находилась в тёмных магических кругах их сердец, начала истекать наружу.
…Паааат!..
Пять нитей темной магии переплелись.
Как будто создавая круг в сердце, их темные магические силы собрались в один узел.
«Лучшего момента не будет!»
Теперь, когда вся их темная магическая сила была связана вместе, он мог шокировать всех четырех священников одновременно, сделав свой ход.
В течение очень короткого момента они не смогут атаковать его, пытаясь управлять своей темной магической силой.
Он мог воспользоваться этим «коротким моментом» и убить одного из них.
После чего сбежать.
Из комнаты это было бы невозможно, так как там расположились порочные экзаменуемые, такие как Ли Чанг-ви.
Был только один вероятный путь к спасению через небо.
Выше престола, который находился на высоте 200 метров, в верхней части дворца был купол.
Он прорвется сквозь него, если сможет.
Но пока он будет подниматься, на него нападет султан Салок.
И тогда он будет атакован первосвященниками, которые смогут снова обрести контроль над своей темной магической силой.
«Независимо от того, как я об этом думаю, это невозможно с одним крылом».
Нет даже небольшого шанса на победу.
Учитывая текущие возможности, это было неразумной задачей.
Как будто реагируя на темные магические силы, которые сплелись вокруг него, из нарисованного красным магического круга, начал исходить красный свет.
Сферы поддельных душ, помещенные над магическим кругом, последовали его примеру и тоже начали светиться.
Затем Дана тупо уставился на эти сферы.
Другое крыло......!
«Может быть, используя их?»
В нулевой процент успеха втиснулась новая переменная. Какова будет цена, просто невозможно предсказать.
Но он посчитал, что это стоило того.
Дана принял решение.
Затем он спокойно отправил телепатическое сообщение своему наставнику, Априту.
— Наставник.
— Ты с ума сошёл? Я сказал никогда не говорить со мной телепатически.
— Пожалуйста, простите мое неуважение. У меня есть кое-что, что я должен сказать вам, во что бы то ни было.
— Мы проводим самую важную церемонию нашей организации прямо сейчас. Поговорим позже.
— Я должен сказать вам сейчас. Это важнее, чем церемония.
— ......что же это?
— Наставник, вы говорили, что чем дольше маг остается в тайне, тем более он велик?
-Так и есть. Противник, не знающий о вас, является доказательством того, что вы одержали верх. Великий султан Каджад Пун Аман 3-й до конца своей жизни никому из магов никогда не рассказывал, что он был родоначальником темной магии. Но почему ты спрашиваешь это?
Это был долгий разговор, но с помощью телепатии диалог произошёл менее чем за 1 секунду.
— В этом случае я должен сказать вам кое-что, что я хотел сказать вам в течение долгого времени.
_ ......pi
— Когда я впервые встретил тебя, я уже был лучшим магом, чем ты, Априт.
Под своей белой маской Дана улыбался.
— Что?
В этот момент наставник Априт не мог сдержать свое подозрение.
Дана полностью погрузился в действие.
Для начала, он полностью высвободил свою темную силу и этим привел в сумятицу объединенные силы остальных первосвященников.
— Кук!
— Что это?
Первосвященники были взволнованы неожиданным изменением.
— Ты сукин сын, ты сума сошел?
Яростно спросил телепатически Априт.
Из-за печати подчинения он мог избавиться от темного магического круга Даны в любое время. Но данный момент был исключением.
Потому что, если он избавится от темного магического круга Даны в этот момент, никто не мог бы сказать, насколько это усложнит темные магические силы, которые уже были задействованы.
Это был первоначальный расчет Даны.
В этой ситуации Дана открыл свое второе крыло, которое прятал все это время.
Он сложил руки и сжал их, когда произносил заклинание.
Их темные магические силы были переплетены друг с другом, поэтому они не могли отреагировать на заклинание.
Что еще хуже, это было не волшебство.
— Мана ?!
Первосвященники, особенно его наставник Априт, не могли скрыть своего шока.
Его ученик, за которым он все это время внимательно следил, был обычным магом, а не тёмным?
Это невозможно
Как могло быть два вида энергии в одном теле?
И как он это сделал?
Дана тщательно прятал свою ману. Он скрывался так хорошо, что никто из первосвященников этого не понял.
Все приготовления позволили Дане достичь этого момента.
-Я тебе не сказал? Что я лучший волшебник, чем ты.
И с этими словами Дана продемонстрировал свое мастерство в магии.
— Свет, стирающий тьму!
Разразился бич темной магии.
…Паааат!..
Вспыхнул яркий свети распространился во всех направлениях, заставляя темную магию съежиться.
— Куу к!
— Уааак!
— Свет!
Темные магические силы были уже запутаны из-за церемонии, а благодаря свету Даны, их запутало ещё больше.
— Печать подчинения!
У Априта не оставалось выбора. Для Даны, который мог использовать обычную магию, он не мог позволить ему также сохранить его
темную магию.
— Кук!
На этот раз Дана споткнулся.
Когда печать активировалась, темный магический круг начал трескаться.
С этим ничего не поделаешь.
Дана отказался от своего магического круга. Чтобы не получить внутреннюю травму от разрушения круга, он изгнал всю свою магическую силу.
Вся темная магическая сила, которую он собирал все время, вышла из него.
Это действие отозвалось разочарованием, но времени для сожалений не было.
Из-за его заклинания, освещающего тьму, все были ослеплены и не могли видеть перед собой!
Дана немедленно создал огненный шар и бросил его в Априта.
Когда тепловое излучение от шара достигло Априта, он был поражен. Он был вынужден переместить темную магическую силу, которая запуталась с другими первосвященниками и создал защитный щит.
…Ква лу лу лун г!..
…Кууууук!..
В последний момент защитное поле, которое он сделал, едва сумело заблокировать взрыв. Ценой использования тёмной магической силы была внезапная боль, как будто его внутренности были смешаны и раздавлены.
А потом…
…Пак!..
— Кхук!
Лезвие ножа впилось ему в живот.
Неожиданная атака. Дана, который подобрался совсем близко, ударил его кинжалом, который он прятал под плащем.
— Прощай, наставник.
— Ты … ты сук… сын......как ты меня обманул… И две энергии…!
— Вещи, которые для тебя невозможны, нормальны для экзаменуемых.
— Экз, экзамен…!
Дана провернул и вытащил кинжал.
Истекая кровью, Априт упал на пол.
Дана использовал магию полета и взлетел в воздух.
— Остановите его!
— Сначала надо привести в порядок наши магические силы!
— Мы должны защитить султана!
Первосвященники открыли двери шестиугольной комнаты и закричали.
Ли Чанг-ви и несколько других мужчин услышали шум и ворвались внутрь.
Кроваво-красный магический круг, каменный гроб, шары душ, первосвященник Априт, рухнувший на пол. Они были ошеломлены шокирующей сценой в комнате.
Что они здесь делали? Что случилось в этой комнате? Они не могли понять ситуацию.
— Заблокируйте этого ублюдка!
Кричал один первосвященник.
Один человек отреагировал очень быстро.
Это был Ли Чанг-ви.
В моментально он собрал свою ауру и прыгнул, и в одно мгновение обогнал летящего магическим образом Даны.
Достигнув вершины, Ли Чанг-ви протянул правую руку к небу.
— Вооружть.
Меч появился в правой руке.
— Защита маны, 5 слоев.
Дана вызвал пять слоев магии защиты.
Со всей своей мощью, Ли Чанг-ви ударил своим клинком, окутанным аурой.
…Кваааааааанг!..
Раздался громкий звук взрыва.
Волны вторичных ударов заставили Дану отступить, а Ли Чанг-ви подбросило вверх.
В этот момент Ли Чанг-ви оттолкнулся от стены ногой и сменил направление, направив себя вниз.
Когда расстояние между ними сократилось, Ли Чан-ви увидел Дану.
Белая маска от только что произошедшего столкновения сорвалась и улетела куда-то.
— Дана Литалин?
— Приятно познакомиться, мистер Ли Чанг-ви из Китая.
— Ху…
Ли Чанг-пи был ошеломлен.
Он не думал, что человек, находящийся ближе него к корню проблем экзаменов перейдёт ему дорогу.
Но вот он, американский экзаменуемый, одетый как первосвященник. Возникло чувство, что он получил удар ножом в спину.
Но его шок длился только мгновение. Ли Чанг-ви и Дана оба начали действовать.
Когда Ли Чанг-ви взмахнул своим клинком ауры, Дана одновременно использовал магию защиты и магию ограничения.
Он использовал два магических заклинания одновременно, при этом практически без произнесения заклинаний. Это действительно продемонстрировало способности и достоинство человека, занимавшего 1-е место в мировом рейтинге.
…Квааааанг!..
…Хвуии-ли-лии-лиик…
Вначале магия защиты удерживала клинок ауры, затем веревка из маны пыталась обвить Ли Чанг-впи.
Ли Чанг-ви снова оттолкнулся от стены и поменял направление.
Ему удалось увернуться от магической верёвки.
Это не было проявлением удачи. Ли Чанг-ви не оставлял места случайностям.
Дана продолжал спускаться, раскручивая свою веревку маны.
В этом состоянии, когда одна рука все еще управляла веревкой, другая рука вытянулась вниз.
Из руки, указывающей на землю, появилась еще одна веревка маны.
— Заблокируй его!
— Он целится в первосвященников!
Мужчины бросились защищать первосвященников, которые все еще пытались разобраться с темной магической силой.
Но магическая веревка была нацелена не на них.
…Хви-ли-лиик!
Она собрала все шарики души, которые лежали в магическом кругу и принесла их Дане.
— Нет! Остановите его!
— Предатель!
Кричали первосвященники. Когда они, наконец смогли разобраться со своими темными магическими силами, они начали готовиться к использованию магических заклинаний.
Сверху Ли Чанг-ви давил клинком ауры.
Шарики поддельных душ достигли руки Даны.
…Куааааа!..
Первосвященники начали активировать свою темную магию.
Кто-то открыл врата, и них вывалились летающая нежить.
Кто-то еще вызвал огонь ада и попытался сжечь в нём Дану.
Один священник даже превратил убитого Априта в нежить и заставил его использовать магию. Несмотря на превращение в нежить, Априт обладал огромной магической силой и был чрезвычайно опасен.
Ли Чанг-ви нацелился нанести смертельный удар в горло Даны.
Благодаря этому Ли Чанг-ви планировал получить дополнительный приз от первосвященников. Больше того Дана выполнял заключительную миссию экзаменов, поэтому он просто не мог его отпустить.
«Это смерть или жизнь. Что я решил? Скажи мне, ангел.»
В конце концов, Дана сделал ставку и пошёл ва-банк.
— Двойной круг (особое умение): два вида энергий, которые не смешиваются, поэтому вы можете обладать ими одновременно. Когда энергия цели поглощается организмом, она выбирается в качестве энергии, используемой в дальнейшем.
* Выбранная энергия: мана
Это было ключом к тому, как он мог быть учеником Априта и действовал в качестве первосвященника.
Это было также ключом к тому, что он спокойно принял печать подчинения Априта.
Теперь, когда печать подчинения была использована, и он потерял свою тёмную магию, его последним вариантом было использование маны.
«Пожалуйста!»
Дана впитал в себя поддельные шарики души. А потом …
* Выбранная энергия: мана, жизненная сила
«Да!»
Теперь пришло время проверить, какой результат даст их синергия.
Угрозы его жизни шли со всех сторон.
В одной руке Даны бала мана и жизненная сила в другой. Затем он объединил их.
…Пааааат!..
Когда это произошло, невероятный свет заполнил зал шестиугольной формы.
«Оххх!»
Сам Дана был удивлен. Результат оказался сильнее, чем он ожидал.
«Тогда вот так!»
Дана, чувствуя себя уверенно, использовал магию после объединения двух энергий.
— Свет, стирающий тьму!
Он показал чрезвычайно мощную силу, которую продемонстрировали слившиеся энергии маны и жизненной силы.
Мощный свет превратил темную магию первосвященников в ничто.
Априт, который превратился в нежить, вернулся в состояние трупа и упал на пол.
Это было не все.
…Джииууууунг!..
Красный свет излучавшийся из магического круга и каменного саркофага.
Красный свет стал сетчатым барьером и защитил магический круг и каменный саркофаг.
— Меры защиты были активированы!
— Это так мощно…!
Корни некромантии, защитные меры султана Каджада были активированы и заблокировали свет, высвобожденный Даной.
Видя это, Дана обрёл уверенность.
«Это идеальный способ противостоять темной магии!»
Сочетание маны и жизни пагубно сказалось на темной магии.
До такой степени, что защитные меры, которые в течение последних сотен лет ни на что не реагировали, были активированы!
Атака первосвященников была мгновенно нейтрализована, теперь единственной проблемой был Ли Чанг-ви.
— Умри!
Ли Чанг-ви падал вниз и перпендикулярно нанес удар своим клинком ауры.
— Деформация!
…Пат!..
Дана исчез, а затем появился над головой Ли Чанг-ви.
— Как грёбаная крыса!
Ли Чанг-ви развернулся на пол оборота и поднял клинок ауры вверх.
Но Дана использовал магию защиты и магию полета одновременно.
Оставив только свою магию защиты, Дана взлетел.
…Квааааанг!..
Клинок ауры попал в защитную сетку, вызвав громкий взрыв.
Удивление можно было увидеть на лице Ли Чанг-ви. У магии защиты был только один слой, но его твердость отличалась от той, что была раньше.
Дана продолжал летать.
50 метров, 100 метров, 150 метров......
— Ваше Величество!
— Верховный священник!
Кричали Первосвященники.
В конце концов он достиг трона султана, который сидел на высоте 200 метров.
Он встретился глазами с султаном Салоком.
Дана достал кинжал из своих часов и метнул его.
…Хвик…
Кинжал прошел сквозь тело султана Салока и отскочил от стены позади него.
Дана улыбнулся.
— Как приятно тебя видеть. Я знал, что это произойдет.
— Дерзкий ублюдок.
Выругался султан Салок с выражением, будто ничего не случилось.
Улыбающееся лицо Даны не изменилось.
— Трус-
— Ты ублюдок…!
Лицо султана Салока побагровело от ярости.
Дана оставил кричащего султана Салока позади и продолжил подниматься.
…Квааанг!..
Он запросто прошел сквозь потолок и сбежал наружу через купол дворца.
Дана Литалин выиграл свою ставку.
— Куааааа…!
Прозвучал крик ярости султана Салока.
Оставшиеся три первосвященника вместе с собравшимися там людьми не знали, что делать.
— Дерьмо.
Все, что смог сделать Ли Чанг-ви, так это выругаться.
Он был таким же экзаменуемым, но другой был первосвященником, и он был словно закуска для такого противника, настолько он почувствовал себя слабым.
За несколько мгновений до достижения своей великой цели «Ложа традиций» была охвачена хаосом.
Костяк «Ложи традиций», не допускавший внешних контактов, был поднят на смех.
Они потеряли значительное количество шариков поддельных душ, которые они так долго готовили, потеряли двух своих священников, и один из них был предателем.
— Он известен как Дана Литалин, и он такой же экзаменуемый, как и я.
— Эти экзаменуемые ублюдки уже проникли к нам до такой степени ?!
Султан Салок был невероятно взбешен, услышав Ли Чанг-ви.
— Он провел 10 лет в нашей ложе и более пяти лет в качестве первосвященника! И даже тогда здесь не было никого, кто бы знал!
Трое первосвященников не знали, что делать, и низко склонили головы.
— Он же не использовал привычную магию, но незнакомый вид магии, так почему же никто из вас не заметил этого за всё это время? Что, первосвященник Априт не понял, что его ученик — не простой пользователь темной магии?
— Мы приносим свои извинения, верховный священник.
— Пожалуйста, накажите нас за наше невежество, господин.
Первосвященники преклонили колени.
Несмотря на то, что он был первосвященником, который был рядом с ними, все они понимали, что это означает только одно.
Это означало, что магические способности Даны Литалин превзошли их.
Затем заговорил Ли Чанг-ви.
— Они не виноваты.
— Что ты хочешь этим сказать?
Султан Салок посмотрел на Ли Чанг-ви.
— Даже среди экзаменуемых можно сказать, что Дана Литалин — лучший. Если такой, как он, был полон решимости сохранить свою личность в секрете, никому не возможно было бы подловить его.
— Он самый лучший экзаменуемый, ты говоришь?
— Да, верховный священник.
— Хм, человек, которого я видел, был определенно не обычным парнем.
Было ещё четыре первосвященника плюс Ли Чанг-ви и другие охранники, но он нарушил ход церемонии и все же сумел сбежать.
Кроме того, ещё он убил своего собственного Наставника, который научил его тёмной магии.
То как он показал себя после того, как потерял всю темную магию через печать подчинения, снятие которой он свободно обошёл после стольких лет.
Кроме того, этот странный вид магии, который он использовал под конец, что это было?
Он мгновенно уничтожил темную магию первосвященников.
Кроме того, те меры безопасности великого султана Каджада третьего, которые он принял, были активированы после его действий.
За все это время был только один такой случай, когда были активированы такие меры безопасности.
Был один султан, который не соглашался с «Ложей традиций» и с самой сутью некромантии, и он пытался избавиться от нее.
Ни магический круг ни каменный саркофаг не были повреждены, а этот султан был проклят, потом он был поражен болезнью и затем покинул этот мир.
После этого они больше никогда не активировались, но благодаря тому, что Дана Литалин использовал свою странную магию, они сработали.
Это был соперник темной магии, который был более опасный, чем Призыв духа.
— А как насчет тебя?
Спросил султан Салок Ли Чанг-ви.
— Что Вы имеете , мой господин?
— Я прошу вас разобраться с этим злостным предателем, Даной Литалин.
На мгновение глаза Ли Чанг-ви заблестели. Как у ястреба, который только что нашел свою добычу.
— Я не уверен. Разве это не будет зависеть от того, насколько сильно господин Султан хочет видеть Дану Литалин мертвым?
Вопрос с намеком на размер оплаты.
— Наглый ублюдок.
Султан Салок посмотрел на Ли Чанг-ви как на жука.
Ли Чанг-ви, мастер ауры, с его улучшенным зрением, мог видеть его взгляд, но ему было все равно.
Султан Салок сказал.
— Но по иронии судьбы, из-за этой жадности я знаю, что могу тебе доверять. Потому что я вижу в твоих глазах то, чего ты действительно хочешь.
— Я просто благодарен, что вы это признали.
Нагло ответил Ли Чанг-ви.
— Если ты вернешься с головой предателя, я дам тебе больше маджонга и сокровищ, чем ты сможешь когда-либо потратить.
Ли Чанг-ви удовлетворенно улыбнулся.
— Заказ будет выполнен после обсуждения нами деталей.
***
Владения виконта Хайнца.
Я прибыл на территорию, которая была теперь моей.
Особняк был обнесен крепостной стеной, типичный замоклорда.
По сравнению с жилищем Одина, графа Вольфенбрукского, размер его был меньше и постройки замка обветшали, но он был аккуратный и выглядел как классический замок, и мне это нравилось.
Покружив над резиденцией на орлах с Ча Чжи-хе, я почувствовал удовлетворение. Что касаемо меня, то было такое чувство, как будто я настоящий дворянин.
Только подумайте.
До определенного момента я годами учился в надежде стать государственным служащим и жить за счет зарплаты размером с мышиный хвостик, а теперь я лорд! Автократ, который правит территорией и ее людьми! Какой необычайный скачок в статусе!
— Достать Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек.
После моих слов Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек появились из виртуального пространства.
Оказавшись в воздухе, два человека, естественно, начали падать на землю.
— А? А? Аххххххххххххх!
— Что за …!
Не понимая, что происходит и внезапно вырвавшись из виртуального пространства, они оба испугались, оказавшись в воздухе.
«Ну, я думаю, пошутил и хватит».
Я вытащил номера 3 и номера 4 из виртуального пространства и заставил их поймать этих двоих.
Теперь, когда они оседлали орлов, они, должно быть, поняли ситуацию, потому что возмущенно смотрели на меня.
— Разве ты не можешь доставать нас более бережно?
— Ты мудак, ты сделал это нарочно, верно?
Я полностью проигнорировал их возмущение, решив сначала спуститься к резиденции.
Орлы, несущие трех человек, последовали за мной, снизились и приземлились на передних воротах вала.
— Кто, кто вы?
Солдаты в доспехах и с копьями спросили меня удивлённо, увидев, как мы спускаемся с неба.
Я достал свое удостоверение личности из-под моего плаща.
— Я граф Ким. Король назначил меня новым владельцем этой территории.
— А, новый лорд?
Удивленно бормотали солдаты, переглядываясь друг с другом.
— Извините нас, сэр.
Солдат, который выглядел как ветеран, подошел ко мне и взял мое удостоверение личности. Он осмотрел его, вернул мне и сказал.
— Похоже на настоящее, но нам нужны более точные доказательства. Я должен извиниться, но не могли бы вы подождать, пока мы не доставим сюда управляющего территории?
— Мы должны ждать здесь?
На лице у бывалого вояки появилось выражение озадаченности.
— Извините. Просто Вы, граф, и ваша группа не выглядите нормально, поэтому пока мы не сможем подтвердить вашу личность, то позволить вам пройти внутрь будет немного…
— Ах, хорошо. Мы подождём.
Конечно, Ча Чжи-хе с двойными клинками, привязанными к ее талии, плюс Ю Чжи-су в одежде мага и большая фигура Ча Чжин-хек, среди нас не было ни одного человека среднего роста.
Казалось, что солдаты делали свою работу хорошо, что мне понравилось.
— Из-за того, что лорд отсутствовал так долго, армия могла стать слабой, но они кажутся более дисциплинированными, чем я ожидал.
Ча Чжи-хе должно быть была удовлетворена, поэтому дала положительную оценку.
Чуть позже ворота замка открылись, и появилась группа.
Молодой человек, шедший впереди, поклонился мне.
— Граф, приветствую ваше превосходительство.
— Вы управляющий этой территории?
— Да, главный управляющий Эдвард Пелл. Я был главным управляющим со времен виконта Хайнца и продолжал выполнять свою работу именем Его Величества после того, как поместье перешло королевской семье.
Если бы я был председателем, то он был бы генеральным директором.
Эдвард продолжал говорить.
— Уведомление от королевской семьи было получено мной чуть ранее. Для начала, пройдемте внутрь, следуйте за мной, пожалуйста.
— Хорошо.
Мы проследовали за Эдвардом и вошли внутрь.
Эдвард проводил нас в офис на этом этаже, а затем вручил мне большую печать.
— Это печать лорда территории Хайнц. Не могли бы вы поместить сюда удостоверение?
Я подставил свое удостоверение личности под печать.
…Дзыньк…
Печать лорда завибрировала.
Эдвард осмотрел печать и снова выразил мне свое почтение, поклонившись до пояса.
— Удостоверение прошло поверку. Я счастлив, что вы получили это владение.
— Ах, верно.
Заинтригованный, я уставился на печать лорда. В таком месте , где коммуникационные технологии отсутствуют, как возможна такая проверка.
Я понимаю, что это магия, но как она действует?
Ю Чжи Су должно быть, увидела любопытство на моём лице, потому что сразу пояснила.
— Эта печать, вероятно, была вручена монархом персонально верховному лорду этой территории. Впоследствии, она просто передавалась, следующему, независимо от того, кто становился хозяином этого надела, пока не попала к тебе. На твоём удостоверении также магическим путём нанесен маркер, который возвращает твой титул и права на территорию при проверке.
— Ах…
— Всё как сказала член вашей группы. Теперь эта печать не может быть использована никем, кроме моего господина.
На объяснение Эдвардса я просто кивнул.
Такая магия была в этих предметах.
Несмотря на то, что в этом мире все социальные аспекты кажутся неразвитыми по сравнению с современным миром, но есть моменты, которые были сравнимы с нашей передовой наукой.
Затем Эдвард снова осторожно заговорил.
— И…
— Что ещё?
— Согласно информации, которую я получил из дворца, после завершения передачи территории было заявлено, что мой контракт будет целиком зависить от Вашего решения…
Ах.
Будет ли он оставаться в должности управляющего или будет уволен, зависит от меня.
Я спросил.
— А у тебя есть другие планы?
— Ха-ха, если меня уволят, я буду вынужден искать новую работу.
Ответил Эдвард, почесав голову.
Во-первых, его личность мне нравится, но я не знаю его характер или трудоспособность, поэтому воздержусь от поределения его судьбы здесь и сейчас.
После некоторого раздумья я сказал.
— Во-первых, пожалуйста, сообщите о последних событиях моей жене. Я определю ваш статус занятости после этого.
— Понял. Но когда вы говорите, жена, вы имеете в виду… ?
Я тихо указал на Ча Чжи-хе, которая стояла рядом со мной.
— Моя жена.
— Ах! Рад приветствовать графиню.
— Я Ча Чжи-хе.
— Ча… Как вы сказали?
— Просто зови меня графиней.
— Ах да, да.
Подавленный энергией, исходившей от Ча Чжи-хе Эдвард продолжил кланяться.
С другой стороны, графиня с двумя клинками на поясе, как она могла не подавлять!
— О боже, он назвал ее своей женой! В этом мире они проведут медовый месяц. Круто!
Мимолётная зависть Ю Чжи-су добавила ситуации остроты.
У меня была Ча Чжи-хе, которая возьмет на себя управление делами у Эдварда и при этом оценит его деловые способности и его лояльность.
Если он хороший человек. То продолжит работать на меня.
Первое впечатление он произвёл хорошее, и если бы мы могли свалить на него раздражающую рутину, не будет необходимости заставлять Ча Чжи-хе страдать от неё. Было бы хорошо оставить все это ему.
Эдвард продолжал вести нас как гид и показывал нам всё, что находилось в резиденции.
После знакомства с поместьем нас ждал сюрприз.
Я предоставил комнаты для проживания Ю Чжи-су и Ча Чжин-хек, и, когда нас осталось только трое, Эдвард тихо сказал мне.
— На самом деле не так давно появился странный человек и искал Вас.
— Меня? Кто?
— Человек по имени Литалин. Он сказал, что Вы узнаете его по имени, и сказал, что будет ждать неподалеку, когда Вы появитесь.
— Литалин?
Я очень удивлен.
Дана Литалин уже был здесь.
Значит ли это, что он уже выполнил свое обещание?
Со времени начала экзамена не могло пройти много времени?
Когда он хвастался об устранении двух первосвященников, я помню, что Ча Чжи-хе и я были так удивлены, что не могли совладать с собой.
— Отправь кого-нибудь и приведи его ко мне.
— Понял.
Управляющий исчез, а я вынул передатчик и позвонил Одину.
Так я мог проверить, действительно ли Дана Литалин сдержал свое обещание.
Вскоре после того, как я послал за ним человека, Дана Литалин прибыл внаше поместье.
— Приветствую вас.
На лице у этого темноволосого белокожего красавца сияла дружеская улыбка.
— Рады вас видеть. Где вы остановились?
— Поблизости есть пустой дом местной постройки, я там остановился.
— Дом местной постройки? Дом из этого мира… это должно быть довольно неудобно.
— На самом деле это не так. Я провел десять лет в самом неудобном месте в мире, так что в других местах для меня комфортно.
Так как мы не поняли значения этих слов, Дана в подробностях рассказал нам свою историю.
Дана Литалин.
Его план на Арене был действительно впечатляющим.
После изучения магии в магическом обществе он вступил в контакт с первосвященником Апритом, стал его учеником и проник в их организацию.
На него была наложена печать подчинения, но с помощью особого умения, Двойной круг, он мог одновременно владеть и обычной магией, и темной.
Он выдерживал круглосуточное наблюдение своего подозрительного наставника Априта, делая вид, что он невежественен и слабее своего хозяина. В конце концов, он стал первосвященником и в течение пяти лет осуществлял высшую исполнительную власть в этой организации.
— Организация «Ложа традиций» — это секретная организация, созданная сотни лет назад тем, кто объединил континент, султаном Каджадом Пун Аманом.
— Кроме нас, королевство Аренд также сумело выяснить это. Но мы понятия не имели, что эта организация была создана лично султаном Каджадом.
— Вы, вероятно, думали о нём как о китайском императоре Цинь, верно? Но султан Каджад немного другой. Он не увлекся темной магией в конце своей жизни в поисках бессмертия. Вместо этого он с самого начала был великим темным магом.
— Так вот как можно было покорить весь континент.
— Да. Под знаменем султана Каджада было много магов, но, несмотря на все это, никто не знал, что он темный маг.
Дана продолжил объяснение.
— Тот факт, что он мог так хорошо скрывать свою темную магию, что ни один другой великий маг не узнал об этом, означал лишь то, что он был лучше всех. В истории и неофициальной истории нет никаких записей о его связи с темной магией.
Затем, услышав эту историю, Ча Чжи-хе вдруг спросила.
— Тогда вы действительно чуть не погибли.
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— Если бы в тот день церемония успешно возродила султана Каджада, разве султан Каджад не обнаружил бы ману, которую вы прятали внутри себя, мистер Литалин?
— … Теперь, когда вы упомянули это … да.
Дана улыбнулся.
— Я действительно выбрал путь жизни. Мне очень повезло.
— Это впечатляющая история, но мы должны проверить, правда это или нет. Если это правда, то это будет означать, что вы, плюс Априт, будете двумя первосвященниками, исключенными из организации, а это значит, что вы сдержали свое обещание.
На слова Ча Чжи-хе, Дана кивнул.
— У меня нет конкретных доказательств, но я сделаю все возможное, чтобы показать вам. Во-первых, вооружить!
Внезапно Дана вызвал кинжал.
Это было похоже на предмет, купленный за карму.
Черного цвета, с похожей на обсидиан, гладкой поверхностью, отражающей весь свет, элегантный кинжал.
— Я передам это вам в качестве подарка. Это кинжал, который я использовал, чтобы убить первосвященника Априта.
— Ах, спасибо.
Я получил черный кинжал от Даны. Но на кромке темного края клинка крови не было.
— Вызов блокнота, покажи мне информацию об этом кинжале.
После чего на доске появилось объяснение относительно кинжала.
— Кинжал Чёрной крови: кинжал, специально созданный с помощью темной магии. Когда лезвие вступает в контакт с темной магией, оно накладывает проклятие, которое вызывает кровоизлияние и может быть смертельным для человека с темной магией.
— Среди предметов, которые можно получить за карму, есть что-то вроде этого?
— Нет. Я сам это сделал.
— Вы сделали?
— Да, после того, как все было закончено, я овеществил его, чтобы я мог вызывать и отменять его в любое время. И таким образом я мог скрыть кинжал от своего наставника.
Я был полностью удивлен.
Он был достаточно умелым в темной магии, чтобы сделать что-то подобное?
Даже экзаменуемые, которые используют магию, не могут сделать такую вещь после того, как узнают о ней, но предпочитают покупать, как и умения за карму.
Но удивительно, что Дана хорошо разобрался как в обычной магии, так и в темной магии самостоятельно.
Прямо как обычный маг мира Арены.
«Думаю, именно поэтому он занимает первое место в мировом рейтинге. Он действительно нечто.»
В некотором смысле можно сказать, что он похож на Ли Чанг-ви, который до того, как стать экзаменуемым, уже был великим мастером боевых искусств. Даже по сравнению с экзаменуемым с тем же уровнем квалификации, его талант дал ему возможность выйти на первое место, несмотря ни на что.
Я внимательно посмотрел на кинжал Черной крови и спросил Дану.
— Возможно… сколько людей вы убили или ранил этим кинжалом?
— Единственным человеком, который умер от этого клинка, был Априт. Кроме этого случая я никогда его не использовал.
— Понятно.
Я вызвал Первого из виртуального пространства.
— Бииик?
— Вот, понюхай это.
Первый приблизил клюв к кинжалу Черной крови и понюхал.
— Можешь найти владельца этого запаха?
Без звука Первый поднял крыло и указал на Дану.
Я ударил ладонью по лицу.
— Нет, не он… найди владельца запаха крови на кинжале.
Первый понюхал кровь на лезвии.
Даже если кровь стерли, если он использовался, чтобы нанести удар кому-то, на лезвии обязательно должен был остаться запах.
Первый нюхнул, фыркнул и покачал головой.
— На нём нет запаха крови?
Первый покачал головой.
Это означает, что он может чувствовать запах крови, но не смог найти владельца этого запаха.
Если навык отслеживания не сработал, то могла быть только одна причина.
Значит владельца этого запаха больше нет в этом мире.
— Наверняка, как вы сказали, человека, зарезанного этим клинком, больше нет рядом.
— То что вы только что сделали, это было умение?
— Да, пока владелец этого запаха существует в мире, где бы он ни находился, его можно отследить. Судя по тому, что я не могу, он мертв.
— Конечно. Потому что, как я уже сказал, Априт мертв.
— Но нет никаких доказательств того, что человек, который умер от этого клинка, был Априт.
Указала Ча Чжи-хе.
Дана пожал плечами.
— Может быть и так. Но если вы посмотрите на настроения внутри империи Аман, есть много косвенных доказательств того, что я прав. Например, вам могут рассказать, что злоумышленник сбежал через купол дворца…
— И?
— Когда я там бился, то в ходе своего побега впитал некоторые поддельные души. Из-за этого им не хватило жизненной силы для проведения церемонии возрождения.
— Тогда они попытаются восстановить то, что потеряли.
— Именно так яи думаю. Как вы думаете, какой способ быстро собрать фрагменты души?
На его вопрос я рефлекторно не смог не подумать о пиратской армии.
Причина, по которой темные маги сотрудничали с пиратской армией, была только одна.
— Резня?
— Именно, они, вероятно, начнут войну. Чем масштабнее будет бойня, тем легче собирать фрагменты души. Потому что они смогут собрать фрагменты души как врагов, так и тех, кто погиб в бою. Кроме того, если в разгар войны будут жертвы среди гражданского населения, никто не подумает, что это странно.
Арена, где не существовало прав человека.
Солдаты, дорвавшиеся войны грабящие и убивающие мирных жителей. Это не было редким явлением.
У меня было ощущение, что все кусочки головоломки встали на свои места.
— Миссия: в срок, подготовиться к вторжению империи Аман.
По этой причине я получил задание подготовиться к вторжению в королевство Аман с ограничением по времени в 2 года.
Это соответствует текущей миссии Даны.
С другой стороны, это потому, что Дана выполнил свою миссию, и теперь империя Аман не может не начать войну.
— С давних пор империя Аман накапливала свою армию, но настоящая причина была в том, что после возрождения султана Каджада они планировали завоевать весь континент.
Дана продолжал говорить.
— Но сейчас ситуация изменилась. Для того, чтобы возродить султана Каджада, им нужно начать войну. Они наверняка нападут на соседние королевства, начав с самой слабой нации.
— Как насчет королевства Аренд?
— Королевство Аренд — это сильная нация, на которую даже самая сильная нация, империя Аман, не может смотреть с высока. Они, вероятно, не атакуют сразу, но это не значит, что вы можете ослабить свою охрану.
— Разве мы не должны предупредить население Бурых гор?
Спросила меня Ча Чжи-хе.
— О да. Поскольку эльфийские Древа жизни станут хорошими целями.
Чтобы вернуть поддельные души, которые они потеряли при побеге Даны, они, скорее всего, пойдут на Древа жизни.
Дана взял слово.
— Я слышал о Бурых горах. В настоящее время первосвященники также знают, что у эльфов есть три Древа жизни. Эльфы довольно сильны, но священники обязательно пойдут за ними. Это не обычное задание, поэтому, вероятно, первосвященник примут в этом личное участие
— Правильно, но вы должны знать внешний вид, приметы и имена всех первосвященников?
— Конечно. Я притворялся первосвященником рядом с ними в течение 5 лет.
Дана улыбнулся.
— Вам не нужно беспокоиться о Бурых горах. Я ежедневно слежу за перемещениями первосвященников и важных фигур «Ложи традиций». Даже сейчас.
— Как, каждый день?
— Я поднял своё умение Навигация до продвинутого уровня 1. Таким образом, я могу не только определить, в каком направлении они находятся, но и приблизительно узнать, насколько они далеко. Первое, что я делаю, когда просыпаюсь, это проверяю их местоположение.
Обычно умение Навигация не поднимают выше начального уровня, но он повысил до продвинутого.
Услышав историю о том, что он десять лет находился под прикрытием в Ложе традиций, я понял, насколько он был осторожен.
Дана продолжил говорить.
— На этом экзамене я останусь здесь и помогу вам.
— Вы нам поможете?
— Да, я еще не полностью заслужил ваше доверие, поэтому буду помогать разными способами, чтобы заслужить его. Знания, которые у меня есть, очень важны, поэтому они будут очень полезны в ваших миссиях.
Это явное преуменьшение.
Он пробыл в сердце врага в течение 10 лет, у него будет больше, чем пара-другая ценных сведений.
Не только это, ещё он занимает первое место в мировом рейтинге.
Ча Чжи Хе подошла ко мне вплотную и прошептала.
— Как насчет расспросить его о миссии команды Ю Чжи-су?
— А? О верно.
После её напоминания, я позвал Ю Чжи-су и Ча Чжин-хека.
Когда они пришли, я представил их Дане, и они были удивлены несказанно.
— Дана Литалин? Лучший в мировом рейтинге?
— В самом деле? Я впервые вижу тебя в реальной жизни!
Этим двоимм Дана улыбнулся особенно лучезарно.
— Приятно с Вами познакомиться.
— Хехе, приятно познакомиться. Вы действительно хорошо выглядите.
Ю Чжи-су начала кокетничать с красавцем Даной.
Во всяком случае, я рассказал про задание этих двоих и спросил, знает ли он что-нибудь.
— Задание, узнать, кто стоит за консулом Румадом? Консул Румад, вы говорите …
— Он консул города Ламан.
— Город Ламан? Ах, теперь я понимаю.
Сказал Дана.
— Ламан соседствует с самым северным регионом королевства Аренд по его границе, поэтому в случае чрезвычайной ситуации именно там в первую очередь происходит военное развертывание. Из королевства Аренд с нами (первосвященниками) сотрудничали двое королевских особы, поэтому консул Румад обменялся конфиденциальными письмами с одним из этих двоих.
— И, гхм, кто они?
— Младший брат от другой матери нынешнего короля Аренда, Алсефона 3-го (сводный брат по отцовской линии), герцог Корнуолл, и граф Сендельс, маргрейв северного региона Аренд. Это, вероятно, граф Сендельс.
Я чувствую, что миссия команды Ю Чжи-су будет решена легче, чем ожидалось. Им вообще не нужна была моя помощь.
«Герцог Корнуолла, нынешний король Аренда, Алсефон 3-й, младший брат другой матери, обладает не малыми амбициями и все еще надеется занять трон своих братьев. А граф Сендельс, генерал, отвечающий за защиту северного региона королевства Аренд, похоже, не хочет, чтобы его жизнь закончилась на границе…»
Дана вызвал рюкзак с предметами и вытащил из него карту.
«Это город Ламан, и области, которые находятся под юрисдикцией Графа Сендельса, находятся здесь. Близко, не так ли? Я думаю, что человек, обменивающийся секретными письмами с консулом Румадом, — граф Сендельс».
Конечно же, его знания как первосвященника помогали более объективно взглянуть на реальность.
На карте Дана указал, кто и где находится.
«О боже, тогда нам просто нужно проверить этого ублюдка, чтобы выполнить миссию».
Радовалась Ю Чжи Су, хлопая в ладоши.
«Я почти уверен, но мы не может утверждать это на 100%, так что пока не радуйтесь и не высовывайтесь особо. Начните с подготовительного расследования».
«Это не проблема. Спасибо!»
В восторге, Ю Чжи Су взглянула на меня, в то время как ее рот продолжал открываться и закрываться.
«Эй, похоже, нам не понадобится твоя помощь. Это не Королевство Аман или что-то в этом роде, поэтому мы справимся и сами».
«Ты уверен, что все будет в порядке?»
«Тут не так опасно, как в Королевстве Аман. Они находятся в особых условиях, поэтому и не могут действовать открыто».
Во всяком случае, я полагал, что проблема двух людей в миссии была примерно решена.
Двоица сказала, что они останутся здесь ненадолго, прежде чем уйти.
«Я рад, что смог помочь…»
Дана дружелюбно улыбнулся.
«Шутки в сторону! Ты действительно должен быть первосвященником!»
«Это была не ложь».
«В любом случае, поскольку ты будешь помогать нам, оставаясь здесь, я искренне благодарю тебя».
«Не упоминай об этом… Я уже закончил миссию, поэтому просто убиваю время. Я мог бы получить дополнительный приз в карму за помощь всем вам, поскольку моя миссия состояла в том, чтобы убить Априта и помешать церемонии возрождения».
Дана сделал довольно логичный вывод.
Его миссией было убийство Априта и прерывание церемонии возрождения.
Моя помощь может даже помочь миссии.
Кроме того, он должен заслужить наше доверие, чтобы сделка, которую хочет семья Маглун, осуществилась.
«Но есть одна странная вещь…»
Ча Чжи Хе выступила с возражением.
«Допустим, цель Второго пришествия была достигнута, а третьего султана Каджада Пун Амана возродили. Возродили султана неестественным путем при помощи темной магии, да и жил он сотни лет назад, сможет ли он вообще прийти к власти?»
«Неважно, насколько велик правитель, прошли сотни лет, ты спрашиваешь, будет ли он признан суверенным?»
«Да».
Дана улыбнулся, когда ответил.
«Тогда позволь мне спросить тебя об этом. Когда ты получила эту территорию и стала бароном, как бы это было признано? Для людей на этой земле внезапно появился человек, которого они не знали, с одним только удостоверением личности, и сказал, что он барон, они это бы это приняли?»
Тогда я подметил.
«Это вполне возможно, потому что у меня было удостоверение личности с печатью Барона, подлинность которого я доказал… Ах!»
Я понял это, когда произносил ответ.
Дана объяснил.
«Император Китая Цинь объединил всю страну, а затем завоевал До Рян Хён и создал основу для того, чтобы континентальный Китай стал единой нацией. Султан Каджад похож на него в этом плане. Обладая магическими способностями, он проложил путь к надежной суверенной основе».
Далее он объяснил, что процесс, когда я пришел на эту территорию и использовал магию, чтобы доказать, что моя печать Барона была законной, был фактически впервые введен Каджадом Пун Аманом.
«Чтобы управлять такой большой завоеванной территорией, нужна была такая отлаженная система. Благодаря этому исчезли случаи олицетворения дворянства и укрепилась правящая система. Но ты думаешь, что это была единственная причина?»
«Ни за что…»
«Все было рассчитано. Он даже предвидел тот факт, что не будет возрожден в течение длительного периода времени, сотни лет. В то время, даже если его политической основы больше не было, он создал систему, где он мог бы снова подняться на трон».
«......»
Стратегия, которая смотрела на сотни лет вперед.
Когда он возродится, используя этот магический инструмент, у него будет система для автоматического возвращения на трон!
У меня по коже пробежали мурашки.
«Вы знаете, что еще страшнее?» — Сказал Дана.
«Это не просто Королевство Аман. Системы других стран копировали технику, которую оставил султан Каджад. Он распространил эту систему на всем едином континенте, поэтому, конечно, они будут использовать уже существующую систему».
«Есть ли какая-то проблема с этим?»
«Никто не понял, что техника, которая позволит возрожденному султану Каджаду вернуться к власти, скрыта в магической системе королевства Аман. Так что насчет другой страны, которая ее скопировала?»
«Возможно, системы других наций автоматически признают суверенитет Султана Каджада?»
«Это может быть не так просто, но уже оккупированные территории очень легко попадут в правящую систему. То, что оккупированная территория может быть легко захвачена, на самом деле страшная вещь».
Это похоже на то, как компьютерные системы одной страны взломаны и захвачены другой.
От этой мысли мои волосы встали дыбом, а кости задрожали от ужаса.
Человек действительно достоин быть целью финального экзамена.
*****
Взяв Дана в качестве помощника, началась полноценная работа над территорией.
Ну, так можно сказать, честно говоря, сам я мало что делал.
Ча Чжи Хе получила рабочие отчеты от управляющего территории Эдварда и выглядела так, будто она лучше понимает внутреннюю работу.
Просто сидя, слушая и учась, она медленно начала спрашивать то и то, и в одно мгновение уже отдавала приказы.
Я мог только удивляться, как у нее получается так эффективно работать.
В любом случае, когда Ча Чжи Хе позаботилась обо всей работе, все шло по плану, но я ничего не мог поделать, просто чувствовал себя бесполезным грузом.
У меня больше ничего не было, поэтому я слонялся тут и там, а затем вынул свой блокнот из виртуального пространства и поиграл в игры…
Я не чувствовал этого так долго! Это жалкое чувство, когда я готовился к гражданскому экзамену.
Я чувствовал, что это не может продолжаться. Или, по крайней мере, я не должен этого допустить.
Как раз вовремя Ча Чжи Хе принесла несколько десятков файлов и показала их мне.
«Пожалуйста, отметь это».
Только я мог использовать печать Барона, поэтому она обращалась лично ко мне.
«А что это?»
В отличие от других случаев, я спросил ее о содержимом файлов.
Пора мне выслушать объяснения, обсуждать и работать вместе со всеми.
«Я уже рассмотрела их, так что тебе просто нужно поставить печать».
«Ах… о … да?»
«Я расскажу тебе содержимое позже ночью, поэтому сначала поторопись и поставь печати».
«Хорошо, хорошо…»
Я сделал, как мне сказали, и поставил печати на файлы.
Интересно, что каждый раз, когда я ставил штамп, загоралось круглое предложение. Волшебный эффект, который появлялся только во время печати Барона.
«Это все, чем я могу тебе помочь?»
Ча Чжи Хе говорила так, как будто утешала ребенка.
«Скоро будет много вещей, которые ты должен будешь увидеть. А пока оставь это мне».
«Хорошо, понял…»
В конце концов я не обратил внимания на занятые территории и стал искать себе занятие.
Первой вещью, о которой я подумал, была идея, которая возникла у меня перед миссией — научить орлов охотиться.
Сначала я попросил кого-нибудь привести кузнеца.
«Вы вызывали, барон, сэр?»
Старик-кузнец склонил голову.
Я показал старому кузнецу первого орла.
«Можете ли вы сделать доспехи, чтобы они соответствовали его телу?»
«Ого! Он очень большой».
Глаза старого кузнеца расширились, и он нерешительно и осторожно приблизился к первому номеру.
Осматривая орла, старый кузнец взглянул на его тело, а затем вздохнул и сказал.
«Дело не в том, что это невозможно сделать, но это займет слишком много денег и времени, барон. Было бы дешевле полностью экипировать рыцаря».
«Это так дорого?»
«Да, в самом деле. За всю свою жизнь я никогда не видел такую большую птицу, чтобы сделать доспех, дабы соответствовать этому большому телу, вам понадобилось бы огромное количество железа лишь на одного».
«Хм, тогда, может быть, не доспехи, как насчет шлема? Во всяком случае, я хочу, чтобы эти орлы с невероятным, были не опасными дикими зверями, а признанными животными, которых я вырастил».
«Это возможно, барон. Легкий и великолепный по форме, я сделаю так, чтобы он был узнаваемым издалека».
«Тогда сделай их, думаю, десять штук. Сколько времени это займет?»
«У меня уже есть шлемы. Чтобы улучшить их и привести в соответствие с орлами … это можно быстро закончить».
«Хорошо, сделай так…»
Получив свой заказ, старый кузнец изготовил и принес мне 10 шлемов с ремешками.
Я поставил печать Барона на лбу шлемов, и на ней появился круглый символ территории Хайнца.
Печать Барона была пронизана магией, поэтому независимо от того, где она была проставлена, метка будет идеально наноситься на эту поверхность и сиять ярко, поэтому ее будет легко заметить и распознать на расстоянии.
У меня уже было две сумки по 100 кармы, поэтому я повесил их на номер один и номер два.
«Хорошо, облетите эту область и охотьтесь на монстров. Никогда не вредите человеку или его домашнему скоту. И соберите маджонг в эту сумку и принесите мне. Поняли?»
«Бик!»
«Бик!»
Поняв меня, орлы громко вскрикнули и кивнули.
«Хорошо, теперь идите! Вы лучше не тревожьте людей, взлетайте высоко».
«Бииииик!»
Всего в воздух взмыло сразу десять великих орлов. Это было отличное зрелище.
Я принял меры предосторожности, чтобы люди на моей территории знали, что группа из десяти орлов, движущихся вместе, — это животные, которых я вырастил, чтобы они не пугались и не нападали на них.
Как только управляющий домом Эдвард получил мой заказ, он отправил официальные письма в каждую деревню на территории.
Когда орлы начали охотиться, реакция людей была положительной.
«Я слышал, что появление монстров резко снизилось. Люди воспевают вам похвалы, барон».
Об этом сообщил домашний стюард Эдвард.
«Это так? Что ж, а эффект есть…»
Поскольку у орлов такой хороший аппетит, кажется, что они не просто ходили на охоту, они также ели всех монстров здесь и там.
«Мало того, что после того, как территория была возвращена трону, почти не было никаких экспедиций на монстров, поэтому монстры начали все больше размножаться. Ваши действия были довольно своевременными, барон, и общественные настроения — это хорошо».
«Почему там не было все это время экспедиций? Хотя они принадлежали трону, не вы ли управляли территорией?»
«Я отвечал за работу территории, но военные аспекты не были хорошо организованы, поэтому с этим ничего не поделаешь. Такого рода военная мощь никогда не будет передана домашнему управляющему».
«Понятно, в этом есть смысл… В любом случае, я рад, что это помогает этой территории».
Убить двух зайцев одним выстрелом.
Орлы возвращались каждые несколько дней, и количество маджонга, которое они возвращали, было довольно значительным.
На самом деле Ча Чжи Хе, занимаясь занятыми территориями, сказала, что нам нужно слишком много денег.
Так что, очевидно, продажа маджонга нам уж точно не повредит.
Количество маджонга, которые принесли мне орлы, было довольно-таки значительным.
Возможно, это потому, что они хищные птицы, но на самом деле их сфера деятельности была очень широкой.
Они охотились на всё, что встречалось на нашей территории, конечно же, и на соседних территориях, в лесах и пустыне.
Как будто я выпустил хищника без естественного врага в экосистему. Орлы просто истребили всех монстров.
Благодаря этому на территории внезапно наступил мир. Самая большая проблема для людей на Арене, нападения монстров, исчезла.
И решились не только эта проблема. При помощи Ча Чжи-хе, которая начала организовывать бизнес и армию на территории, наш контроль над ней также укрепился.
Поэтому, конечно, общественное мнение в отношении моего управления этими землями было довольно позитивным.
На самом деле со мной это не имело ничего общего, поэтому я играл в игры на своем ноутбуке и позаботился о маджонге, который принесли орлы, пока среди народа улучшалась моя репутация.
«Хоть я и сам того не знал, но слышал, что я неплохой барон?»
Поздно ложась спать, я в шутку спросил ее.
Лежа рядом со мной, Ча Чжи-хе кивнула.
«Да, как только ты стал новым бароном, орлы начали действовать и принесли кучу пользы».
«Ну, так и должно быть… Независимо от того, как мы смотрим на это, нам дали только два года».
«Мы должны сделать что-то еще, чтобы продолжать удерживаться на этой хорошей волне».
«А что мы можем?»
«На всей этой территории совсем недавно прошла война».
«Да, война между графом Вольфенбруком и бароном Бастианом».
Как я мог забыть?
Барон Бастиан работал с темными магами, чтобы преследовать ликантропов серебряного клана и эльфов Бурой Горы, после чего начал войну из-за этого.
В конце концов он добрался до Одина, графа Вольфенбрука.
Виконт Хайнц, который был первоначальным владельцем этой территории, имел тесные связи с бароном Бастианом.
Для любого живущего здесь было очевидно, что они тесно сотрудничали.
Затем он стал соседом графа Вольфенбрука, который победил барона Бастиана.
Из-за этого виконт Хайнц ушел отсюда, и эта территория стала свободной, потому что он все еще боялся последствий той войны.
«Чтобы избавиться от неспокойной атмосферы, в глазах людей мы должны обеспечить безопасность территории и заслужить их доверие. Таким образом, застойная экономическая активность снова станет оживленной, а налоговые поступления будут расти вместе с ней».
«Это не так уж сложно сделать. Я просто должен показать им, что дружу с графом Вольфенбруком».
Я близок с Одином, это не будет проблемой.
«Я должен просто втянуть эльфов и заключить тройной союз».
Если я включу и эльфов в альянс, с другой точки зрения (как соседа) территория будет намного безопаснее.
Эльфы, которые процветают на Бурой Горе, теперь будут нашими союзниками, ну и кто бы мог с нами воевать?
Теперь, когда я подумал об этом, я немедленно со всеми связался.
— Хорошо.
— Да, мы сделаем, как ты пожелаешь, Ким.
Один и матери Бурой Горы тоже были согласны.
******
«Прошло так много времени, Ким…»
Этот эльф с холодным баритоновым голосом был не кем иным, как Дереком.
«Спасибо, что проделал весь этот путь, Дерек».
«Ничего. Я быстро добрался при помощи орла, которого ты отправил. Как бы то ни было, я думал, что ты когда-нибудь вернешься на Бурые Горы, но ты здесь устроился?»
«Так все и получилось».
«Моя жена очень разочарована».
«Хахаха, пожалуйста, передай ей мои извинения. Я так близко, что всегда могу заглянуть к вам в любое время».
«Это правда. Все скучают по тебе, поэтому заглядывай почаще».
«Да, но не мне же одному вас навещать, приезжайте и вы ко мне».
«Чтобы мы сюда пришли?»
Сказал Дерек с сомнением.
Для него, как эльфа, всегда казалось немного опасным выбираться за пределы своих территорий.
На что я ответил.
«Территория Вольфенбрука и эта с вами в союзе. Любой, кто собирается навредить эльфу, не сможет просто так сделать это здесь».
«Но для нас все еще существует большая опасность находиться за пределами нашей территории. Причина, по которой я пришел в качестве представителя, была в том, что моя жена может оказаться в опасности».
«Я понимаю это чувство. Но, скорее, ради безопасности, прав и интересов эльфов, не должны ли эльфы почаще заглядывать и на другие территории?»
«......?»
Я объяснил Дереку.
«Если вы, как и сейчас, будете сидеть исключительно на своей территории и сохранять свою закрытую позицию, мы никогда не сможем изменить отношение людей к эльфам».
«Как они относятся к нам, говоришь…»
«Да, именно так. И люди думают об эльфах как об отдельном виде, который не может жить вместе с ними. Как ты думаешь, в чем причина?»
«Возникали бесчисленные случаи, когда люди использовали нас в своих интересах. Исключая тебя, Ким, большинство из них пытались навредить нам».
Возрожденцы Второго пришествия, которые пытались захватить Локон Жизни, или охотники, которые пытались продать эльфов в рабство…
Конечно, эльфы будут настроены враждебно к людям.
«Это потому, что эльфы устали от нас и огородились ради своей же безопасности».
«Не похоже, что ты не знаешь, почему мы такие».
«Конечно я знаю. Но шансы на то, что мы сопереживаем друг другу, уменьшаются».
«Я тоже это знаю».
«Скорее, разве мы не можем использовать этот альянс как возможность для вас, эльфов, войти в человеческое общество? Вы могли бы продать зверей, на которых охотитесь, фрукты и лекарственные травы, которые вы собираете. В обмен вы сможете купить необходимое вам оборудование и другие вещи на человеческом рынке. Чем больше у нас шансов встретиться, тем быстрее будет исчезать неравенство и такое отношение».
Я продолжал объяснять.
«Как ты хорошо знаешь, если среди людей есть плохие яблоки, обязательно найдутся и хорошие. Ты можете усердно работать в обмен на то, чтобы на твою сторону встали хорошие люди».
Дерек тщательно подумал о том, что я сказал, а затем кивнул.
«Ты прав. Этот мир принадлежит не только людям, я думаю, что наш вид слишком долго скрывался ото всех».
«В точку. Это немного грубое сравнение, но зверю нужна большая площадь. Таким образом, будет больше еды и больше шансов на выживание. Если вы, ребята, выйдете и столкнетесь с большим количеством вещей, у вас будет больше способов защитить эльфов. Также, как сегодняшний альянс».
«Оглядываясь назад, мы смогли преодолеть столько опасностей, потому что мы встретили тебя, человека. Ты прав…»
«Ха-ха, это именно то, что я имею в виду».
«Понял. Я вернусь и скажу своей жене. Я не знаю, что решат матери, но у меня такое чувство, что они с тобой согласятся».
Именно тогда с территории Вольфенбрука Один прибыл на орле, которого я послал.
Мы все поприветствовали друг друга, а затем скрепили наш союз.
Каждый из нас взял копию нашего письменного соглашения с печатями Барона, а в случае Дерека — его подписью и распространил молву об этом союзе по всей территории.
Таким образом, самые сильные территории в южном районе королевства Аренд, граф Вольфенбрук и эльфы, правившие на Бурой Горе, скрепили с нами союз.
Это было то же самое, что сказать, что силы, угрожающие области Хайнца, исчезли.
На нашей территории мир!
Внешние связи и проблема общественного спокойствия из-за появления монстров были решены, и, как сказала Ча Чжи-хе, наша территория стала по-настоящему живой.
Когда элементы опасности были решены, мирные жители выглядели намного ярче.
По мере того как количество посетителей и продавцов увеличилось, пошлина также выросла.
И я получил ответ от эльфов на Бурой Горе, старшая мать согласилась с тем, что я сказал.
— Даже сейчас мы неохотно свободно перемещаемся по человеческим территориям, но, по крайней мере, предложение об обмене точно стоит внимания.
Когда я рассказал об этом Ча Чжи-хе, у нее возникла идея.
«Я думаю, что было бы хорошо создать пост, где мы могли бы торговать с эльфами».
«Торговый пост?»
«Звери с Бурой Горы или шкуры животных и различные лекарственные травы, есть множество дорогих специальных предметов, которые можно продать. Если мы создадим торговый пост, там соберется множество торговцев, чтобы торговать с эльфами».
«И мы можем получать налог с тех торговцев, которые используют этот торговый пост».
«Да, наряду с этим мы должны управлять им, чтобы эльфами, которые мало знают о мире, не воспользовались».
«Это хорошая идея. Давай построим план на этот торговый пост».
«Хорошо».
Ча Чжи-хе поручила Эдварду руководить работой торгового поста.
Пока Эдвард строил торговый пост в прилегающей к Бурой Горе зоне, он связался с крупными торговыми организациями и распространил информацию о торговом посте.
При известии о возможности торговать с эльфами, которые контролировали Бурою Гору, множество крупных торговцев изъявили свою заинтересованность.
«Запросы потихоньку приходят. Многим торговцам интересно, какие продукты можно приобрести у эльфов».
Эдвард подошел ко мне и спросил.
«Вещи, которые можно купить у эльфов на Бурой Горе… Возможно, все. Исследуй, чем именно торговцы хотели бы торговать. Я расскажу эльфам, что интересует людей, и научу их, как делать эти предметы. Тогда у них будет время подготовить многое для торгового поста».
«Понял, сэр».
Так начался торговый пост.
На склоне Бурой Горы к торговому посту пришли мужчины-эльфы со множеством вещей, которые они приготовили.
Сотрудники крупных торговых организаций и даже множество мелких временных торговцев собрались здесь, так что торговый пост быстро оказался в окружении полчищ людей.
С самим Эдвардом, управляющим торговым постом, он контролировал каждую сделку, чтобы эльфов не обманули.
Торговый пост оказался очень успешным.
Торговцы собрались со всех сторон, и наши налоговые поступления резко возросли.
Когда люди из других территорий начали собираться, на нашу территорию также оказали положительное влияние торговцы и промышленники нашей территории.
Единственная проблема заключалась в том, что, хотя эльфы продавали и зарабатывали все эти деньги, для них эти сделки не имели особо никакого смысла.
Из-за большого количества монстров они купили много железного оружия, но даже после покупки всего необходимого им оружия, они сказали, что у них остались тонны денег.
— Где было бы хорошо потратить наши деньги? В отличие от людей, нам это не нужно.
Это то, о чем спросила меня старшая мать.
Для эльфов, которые все это время были самодостаточны, кроме оружия, на самом деле не было ничего, что им действительно нужно.
Я тщательно обдумал это, и мне пришла хорошая идея.
«На эти деньги купи всех эльфов, которые были проданы как рабы!»
Моя идея заключалась в следующем:
Через могущественного торговца купить эльфов, принадлежащих знатным семьям, и привести их домой.
Как только она услышала мою идею, старшая мать тут же перешла к действию.
Крупных купцов, имеющих отношения ко многим королевским семьям, взяли на комиссию.
В последнее время в королевстве Аренд, по приказу короля Альсефона 3-го, работорговля эльфов подверглась жестким репрессиям.
Королевские семьи, не желая ни с того ни с сего принимать на себя гнев короля, начали освобождать рабов.
Точно так же рабы освободились один за другим и вернулись в объятия Бурой Горы.
Благодаря этому торговый пост стал более оживленным, и число эльфов на Бурой Горе росло с каждым днем.
Конечно, не стоит забывать и о налоговых поступлениях на нашей территории.
Миссия проходила достаточно гладко.
Прошел год с начала экзамена.
Несмотря на то, что прошел всего год, наша территория развивалась потрясающими темпами.
На территории улучшился общественный порядок, стабилизировались и внешние связи, торговый пост также преуспел, а приток населения неуклонно рос.
Особенно в начале торговый пост состоял только из торговцев, желающих сделать большое состояние одним махом, они все же рассеялись, но остались другие торговцы, которые регулярно торгуют с эльфами, и это стало большим благом для финансов территории.
Но была еще одна причина, по которой наша территория переживала бум.
Из-за войны на севере континента собирались тучи.
Полгода назад, как и предсказала Дана Литалин, Королевство Аман отправилось на войну.
Первой целью нынешнего султана Салока из Королевства Аман было Королевство Сейлан, которое находилось на северной границе.
Без каких-либо заявлений армия Аман внезапно вторглась, и Королевство Сейлан не смогло вовремя принять надлежащие контрмеры и пало.
Оправдание, которое приводило Королевство Аман, заключалось в том, что они хотели подавить повстанцев и вернуть утраченную территорию.
Честно говоря, повода не было…
Это было потому, что все страны, существующие в Арене, теперь восстали против правления Королевства Аман, которое однажды завоевало весь континент и основало свои собственные Страны.
Если так рассудить, то с точки зрения Королевства Аман все страны мира были повстанцами.
Вдобавок ко всему, армия Аман были уличена в огромной жестокости по отношению к оккупированному королевству Сейлан
Везде, где они проходили, происходили бесчисленные убийства.
Их аргументация заключалась в том, что они не будут прощать каких-либо повстанцев, но, честно говоря, они вторглись в другую страну без объявления войны и в основном прошли и уничтожили всех людей.
Подобно Гитлеру, который начал Вторую мировую войну, султан Салок сошел сума.
Начиная с Королевства Аренд, их начали оттеснять и публично порицать множество стран.
Особенно царь Королевства Аренд, Альсефон 3-й, решил раскритиковать султана Салока. Он вызвал волнения, раскрывая свои подозрения об их отношениях со злой группой темных магов.
Он утверждал, что именно это помогло в жестокой расправе над Королевством Сейлан, после чего предложил создать грандиозный контрсоюз против королевства Аман.
Султан Салок считал все это чепухой, но поскольку другие страны почувствовали прикрытие деятельности темных магов, беспокойство продолжало нарастать.
В любом случае, все обращали внимание на то, куда направится армия Королевства Аман, которая в настоящее время дислоцировалась на территории Королевства Сейлан. Север континента был в полном хаосе.
Будь то мигранты Королевства Сейлан, которые были уничтожены во время войны, или беженцы, опасающиеся агрессии и резни армии Аман, все шли на юг.
И в последнее время на юге ходили слухи, что наша территория — отличное место для жизни. Из-за этого они и стекались к нам.
При внезапном наплыве беженцев возникла проблема общественного порядка. Но, как будто она ждала этого, Ча Чжи-хе начала действовать.
«Сейчас много людей без работы, поэтому мне придется набирать солдат».
С обилием капитала, который мы собрали, мы решили организовать армию.
В настоящее время можно только сказать, что армия нашей территории была в полном беспорядке.
Объединив регулярную армию и охрану, войска насчитывали около 500 человек, но среди них только 100 солдат были фактически вооружены оружием и доспехами.
И из этих 100 солдат, все они были завербованы для уничтожения монстров, поэтому и должны были быть вооружены. Но даже в этом случае это были только тканевые доспехи с копьями и стрелами.
У остальных военных были копья, но не с железными наконечниками, а скорее с деревянными заточенными концами. Что еще более смешно, так это то, что из-за недостатка стрел было больше солдат, оснащенных катапультами, стропами и тому подобным.
Мне сказали, что если начнется война, и если мы насильно пригласим всех гражданских лиц в армию, им придется принести свое оружие и доспехи.
Поэтому, конечно, они пришли с палками и сельскохозяйственными инструментами.
Говорили, что призывники без оружия бросают камни? Во всяком случае, это полный беспорядок.
Сложная формация и тактика … от этой армии вообще нельзя ожидать ничего подобного.
«Проблема гораздо серьезнее, чем я думал…»
Ча Чжи-хе решила исправить это.
Но хотя она сама была солдатом, она не была человеком из Арены, поэтому нам нужен был отдельный специалист.
«Ну, найти специалиста довольно легко»
Не так давно кое-кто, кого я хорошо знаю, участвовал в крупномасштабной войне.
«Мистер Один?»
— Рад снова тебя слышать. До меня доносились слухи, что барон процветает.
«Ха-ха, благодаря тебе, Один».
— Не стоит. Ты чего-то хотел?
«Не мог бы ты одолжить кое-кого, кто хорошо справляется с армией?»
— Ты имеешь в виду реорганизацию армии?
«Да, я хотел бы найти какого-нибудь специалиста из этого мира».
— Хм, это не сложно. У меня есть кое-кто на уме, я отправлю его к тебе. Он ветеран с долгой боевой историей, поэтому он сможет немного помочь.
«Большое спасибо».
— Он известен как Баронет Раймонд, ветеран войны, который знает поле битвы, как свою ладонь. Он уступил свое назначение молодым преемникам и сейчас отдыхает. Он постоянно думал об уходе, но я постараюсь убедить его. Но насколько он осведомлен, настолько же горд, поэтому ты не сможешь небрежно к нему относиться.
«Конечно. На самом деле он будет ответственным за всю армию нашей территории, нам нужно изменить все с самого фундамента. Я хочу начать с нуля и обучить их».
— Звучит хорошо. Я тебе перезвоню.
И вот через несколько дней мне позвонил Один.
— Баронет Раймонд согласился. Ему понравилось, что он будет отвечать за формирование нового подразделения. Кажется, он хочет создать армию в соответствии с его армейской философией.
«Это отлично. Когда он сказал, что сможет прийти?»
— Он сказал, что сможет отправиться в любое время.
«В самом деле? Тогда я немедленно отправлю орла».
— Ты сказал орла?
«Да, чем быстрее мы это сделаем, тем лучше».
— Баронет Раймонд немного старше по возрасту, поэтому я не уверен, что он сможет справиться с перелетом. Я свяжусь с тобой после того, как спрошу его.
***
Биииик —
Раздался громкий крик орла.
Кажется, что номер один, которого я отправил к Вольфенбруку, вернулся.
Я жестко играл в игры, как настоящий барон, но при этом звуке я убрал ноутбук в виртуальное пространство и вышел на террасу, примыкающую к спальне.
Номер один узнал меня и спустился сюда, после чего величественно приземлился на террасе перил.
Но единственное, что человек, едущий на спине первого номера, был взволнован и не знал, что ему делать.
«Этот глупый орел, такой невнимательный! Как мне выйти отсюда…?
«Я спущу вас, пожалуйста, подождите минутку. Сильф!»
— Мяу!
Как только Сильфа была вызвана, она прочитала мои мысли и подняла человека потоками воздуха.
«А?»
Двигаясь по ветру, мужчина легко приземлился на террасе.
Там стоял мужчина, казалось бы, ему было чуть за пятьдесят.
С грубой бородой и загорелой кожей уверенное телосложение выглядело очень внушительно.
Человек был одет в доспехи, у него был боевой топор на спине и сумка с его вещами в руке.
«Вы призыватель духов, как я слышал».
Старик был военным специалистом, которого послал Один, Баронет Раймонд.
«Как прошла ваша поездка?»
«Ха-ха, это было немного грубо, но это был довольно освежающий опыт. Особенный плюс, конечно, заключается в скорости».
«Правда?»
«Да, барон, ваша светлость. В любом случае, мне очень приятно познакомиться. Я рыцарь, который охраняет графа Вольфенбрука, Баронет Раймонд».
«Я барон Ким. Добро пожаловать. Я благодарю вас за то, что приняли мое предложение».
«Конечно. Это я благодарю вас за такую предоставленную возможность».
Прибывший и, без сомнения, уставший, Баронет Раймонд должен был отдохнуть. Я попросил горничную заранее подготовить дом и отвести его туда.
Затем на следующий день, в месте с Ча Чжи-хе, мы отправились за дискуссией.
«В будущем я планирую правильно экипировать всех солдат».
«Глядя на текущий инвентарь оружия, это будет стоить существенную сумму…»
Баронет Рэймонд выглядел взволнованным, просматривая файлы текущей ситуации с территориальной армией.
Я ответил:
«У нас много денег, поэтому вам не нужно об этом беспокоиться. Более того, прежде чем мы приобретем оружие, я думаю, что мы должны начать с ре-департамента военных отделений».
«В настоящее время, глядя на власть территории, соотношение солдат слишком низкое. Катапульты, стропы и тому подобное мы выбросим, а вместо этого нам понадобятся луки. Если у нас будет достаточно денег, надо будет купить арбалетов, и нам понадобится около 150 солдат, экипированных ими. И нам также нужна кавалерия, чтобы мы могли отправлять их на разведку».
Баронет Раймонд начал рассказывать нам свои мысли и мнения.
Чтобы защитить замок от нападения или вторжения, мы увеличим силы лучников до 150, а для разведки и мобильной битвы легкой кавалерии должно быть 50 человек, настаивал он.
Остальные солдаты будут стрелками и солдатами снабжения, и Ча Чжи-хе предложила, чтобы число солдат снабжения, которые управляют и транспортируют военные запасы, было менее 100.
«Может ли их быть так мало? Если корпус снабжения не укомплектован должным образом, я думаю, что бесперебойное снабжение кажется невозможным».
Спросил удивленный Баронет Раймонда. Я ответил ему, что мы можем использовать 10 орлов для перевозки военных грузов.
Кроме того, армия поощряется для защиты территории, а не нападения, поэтому нет необходимости отправляться в экспедицию.
«Если это так, то слава Богу. Если все то, что я сказал ранее, может быть выполнено, и у нас все еще есть свободные средства, я думаю, было бы хорошо заиметь тяжело вооруженных пехотинцев в кольчуге».
«Получить оружие не сложно, но проблемой будут тренировки. Сможете ли вы правильно развивать силы лучников, используя арбалеты и легких пехотинцев?»
В настоящее время на нашей территории не было ни лучника, который мог бы использовать арбалет, ни солдата, который мог бы сражаться верхом на лошади.
К счастью, баронет Раймонд выдвинул план.
«Если вы попросите графа Вольфенбрука помочь в обучении солдат, эта проблема буте решена. Граф Вольфенбрук имеет много ветеранов-солдат с большим опытом и, следовательно, имеет ряд людей, которые могут быть назначены в качестве офицеров обучения».
Был и такой метод…
Я действительно в долгу перед Одином.
Мы собрали наши мысли вместе и взялись за дело, и, решив вопрос военной реорганизации, каждый из нас приступил к своим действиям.
Я связался с крупным торговцем, который специализировался на торговле военными предметами и заказал необходимое оружие.
К счастью, он был торговцем, который регулярно торговал с эльфами и очень помогал нам.
В обмен на налоговую льготу при использовании торгового поста он несколько снизил цену.
Но из-за создания легкой кавалерийской части нам также потребовалось 50 лошадей, копья и кольчуга, хотя у нас не было достаточно средств.
Недостающие средства были восполнены за счет продажи маджонга.
Орлы усердно охотились, и собранное ими количество маджонга практически не вписывалось в виртуальное пространство.
150 лучников были вооружены арбалетами.
50 пехотинцев были подготовлены для разведки.
100 тяжело вооруженных пехотинцев, чтобы возглавить бой в рукопашном бою.
Копейщиков, 400.
Солдатов запаса, 100.
Мы набрали 300 новых солдат и создали регулярную армию из 800 солдат.
Благодаря продаже значительного количества маджонга за средства, военная реформа прошла гладко.
Баронет Раймонд вместе с офицерами по обучению, которых граф Вольфенбрук послал помочь в обучении, начал готовить и восстанавливать разрушенную армию.
Примерно в это же время с севера континента поступили новые новости.
Донеслось известие, что Королевство Сейлан, оказывавшее спорадическое сопротивление, пало.
Без каких-либо различий между солдатами, которые были пойманы как заключенными, так и гражданскими лицами, захваченными на оккупированных территориях, все были убиты. В настоящее время единственными людьми, жившими в королевстве Сейлан, были солдаты королевства Аман.
Убивая как можно больше людей, чтобы собрать фрагменты души, их намерения были отчетливо ясны.
При таких темпах возрождение Каджад Пун Амана может произойти быстрее, чем ожидалось.
Королевство Сейлан находилось в состоянии резни.
Подобный вопиющий случай истребления вызвал настоящий хаос на всем континенте.
Жестокость султана Салока, которую он так и демонстрировал, заставляла нервничать людей всех наций.
Но в отличие от морали армии Королевств Аман, которая, казалось, била ключом, результат всего этого нельзя было назвать победой Королевства Аман.
Прежде всего, Королевство Сейлан, загнанное в угол бесчеловечной бойней, осознало, что бежать некуда, поэтому они, в свою очередь, отбивались до победного конца. Это привело к довольно значительной потере солдат и материалов в королевстве Аман.
Кроме того, все другие страны осознали амбиции султана Салока и теперь были бдительны и осторожно настроены по отношению Королевству Аман.
Особенно Королевство Аренд, которое выразило всю свою серьезность и вылило ушат грубой критики в отношении Султана Салока, практически возглавляя влияние на Королевство Аман.
Если это продолжится, и все другие страны объединятся в союз, чтобы противостоять Королевству Аман, несмотря на то, насколько сильна военная нация, Королевство Аман, если оно будет изолировано от международного сообщества, они потеряют власть и останутся одни, а значит и не смогут покорить континент.
Из-за этого даже в Королевстве Аман важные люди, которые знали, что происходит, не были опьянены победой и выражали настоящее беспокойства.
«Но с этим ничего не поделаешь. Время не на нашей стороне…»
Султан Салок, который теперь имел самую плохую репутацию, вероятно, тоже ожидал такой возможности.
Но даже если бы это было просто, чтобы воспользоваться этим фактом, они должны были собрать как можно больше фрагментов души как можно быстрее.
Особенно святыня, которая никогда не подвергалась нападению врага, а затем и в подвале дворца был убит первосвященник и сорвана церемония, султан Салок наблюдал, как все это происходило на его глазах.
Нервозность угрожала султану Салоку больше, чем когда-либо прежде, и он в конце концов почувствовал надвигающуюся необходимость возродить предка Каджада Пун Амана как можно быстрее.
Даже если бы весь мир стал их врагом, Салок думал, что если он сможет просто возродить великого Каджад Пун Амана, тогда не будет никаких проблем.
«Если бы он только мог вернуться, все мои проблемы были бы решены, и весь мир стал бы единым целым…»
Это также можно рассматривать как дефект религиозной Ассоциации Второго пришествия жизни и смерти.
Даже если на то, чтобы не сойти с пути и достичь цели, потребовалось много времени, религиозные меры султана Каджада заставили их совершить такой скачок веры.
Даже если договоренность заключалась не совсем в этом, после завоевания всего континента он, султан Каджад, превзошел легенду и его запомнили словно бога.
Принимая во внимание тот факт, что вера народа в султана Каджада была запредельной в королевстве Аман, султан Салок выражал такую же слепую веру, которая казалась ему разумной.
Так или иначе, согласно планам султана Салока, подготовка к церемонии возрождения продвигалась достаточно быстро.
Из-за жестокой расправы, произошедшей в Королевстве Сейлан, было убито бесчисленное количество людей, а из-за чрезмерных смертей осталось большое количество фрагментов души.
Темные маги Второго пришествия суетились вокруг мест резни, собирая фрагменты души.
Фрагменты души, собранные таким образом, были объединены в поддельную душу и сложены на магической формации подвала дворца.
Когда количество душ начало превышать минимальное количество, султан и самый высокий из священников, Салок, немедленно начали церемонию.
Внутри шестигранной комнаты с каменным гробом и магической формацией.
На 200 метров выше этого помещения султан Салок восседал на троне и смотрел вниз.
Пять первосвященников были собраны в одном месте.
Первоначально, из-за жестокости предателя, осталось только три, но два темных мага были недавно назначены на должности первосвященников и дополнили пятерку.
Причина, по которой было обязательно иметь пять человек, состоит в том, что минимальное количество людей, необходимых для церемонии возрождения, было именно пять.
«Первосвященник Ибрал, первосвященник Дженки».
«Да ваше высочество…»
«Да, высший священник…»
Ответили два человека, Ибрал и Дженки.
Эти двое были двумя недавно назначенными первосвященниками. Они были не так хороши, как существовавшие ранее первосвященники, но они все еще были темными магами высокого уровня.
«Вы запомнили и поняли приемы использования заклинаний на церемонии?»
«Да ваше высочество!»
«Мы готовы провести церемонию в любое время, сэр первосвященник».
«Хорошо. Тогда мы начнем церемонию прямо сейчас. На этот раз нам никто не помешает!»
«Да!»
Затем началась церемония.
Ох-Ох-Ох-
Первосвященники начали петь в унисон, издавая странные звуки, которые охватили всю комнату.
И из 5 первосвященников вырвались черные темные магические нити, которые связались друг с другом, словно нить.
Связанная темная магическая веревка направлялась к освещенному кровью магическому квадрату.
ВСПЫХ!
Красная магия вспыхнула на магическом квадрате.
«Наконец-то…!»
Султан Салок не мог контролировать свое дрожащее сердце.
Волнение охватило все его сердце.
Эта миссия, которая так долго висела над его генеалогическим древом, теперь, наконец, была выполнена его рукой.
Величайший правитель человечества собирался вернуться.
Каджад Пун Аман.
Он воскреснет и снова вернет славу Королевству Аман.
Пусть он будет возрожден навсегда!
Все творения в этом мире будут служить его ногам, пусть он будет вечным правителем!
Наконец, люди объединятся и никогда больше не разбегутся, чтобы сражаться друг с другом.
ВСПЫЫХ!
Красная искра на магическом квадрате становилась все темнее и сильнее.
Когда церемония приблизилась к концу, в золотом свете на каменном гробу появился золотой узор.
В этом узоре было полно рун высокого уровня. Вероятно, любой маг, увидевший их, упал бы в обморок от испуга.
Церемония была закончена.
Первосвященники, выполнив свою работу, продолжали смотреть на волшебный квадрат, изливая красный свет тревожными взглядами.
На этот раз они должны были добиться успеха.
Великая работа в течение сотен лет. Все должно было гарантированно пройти правильно.
Любая ошибка в технике приведет к провалу церемонии. Этот худший сценарий абсолютно не может произойти.
Если бы каким-то образом в заклинание, которое оставил султан Каджад, затесалась ошибка, вся их работа была бы напрасной.
А потом…
Дул кунг!
Крышка на каменном гробу разделилась пополам.
«Оххх!»
«На-наконец-то!»
Закричали удивленные первосвященники. Султан Салок тоже не стал исключением, все его тело дрожало.
Дулу лу лук.
В конце концов каменный гроб раскололся пополам и открылся всем присутствующим.
Султан Салок соскочил со своего трона с высоты 200 метров. При помощи магии полета он медленно спустился и приземлился на землю.
В этот момент возвращается великий завоеватель, он не смеет сидеть на высоком троне и приветствовать его, глядя на него сверху вниз.
Все были сосредоточены на внутренней части открытого каменного гроба, их чувства были активированы на максимум.
Успех?
Неудача?
Они не могли сказать…
Все это было потому, что главный преступник, долго спавший в гробу, еще не поднялся.
Красный свет от магического квадрата исчез.
Золотой узор на каменном гробу тоже исчез.
В глубокой тишине султан Салок и первосвященники глотнули воздух и стали ждать.
И наконец......
«321 год прошел…»
Голос из каменного гроба!
Низкий баритон, глубокий, сильный голос разнесся по округе, вселяясь в головы всех, голос, полный харизмы.
«Да, да! Сэр предок. Как вы и сказали, прошел ровно 321 год».
Султан Салок изо всех сил старался успокоить взволнованное сердце, отвечая.
«Ты султан Пун Аман?»
«Да, сэр предок».
Удивительно, но, проснувшись от долгого сна, Каджад узнал его.
Мало того, он также точно знал, сколько времени прошло с тех пор, как он умер.
«В суверенной системе сохранено слишком много записей. Пока я их не осмотрю, никто ничего не скажет, ждите!»
«…!»
Все были удивлены.
Суверенная система!
Каджад Пун Аман, покоривший континент, чтобы править огромной территорией, создал эту утонченную магическую социальную систему.
Королевская семья и дворянская семья, удостоверения личности, которые их анализируют, магия проверки, которая была связана с этой суверенной системой.
Удивительно, Каджад Пун Аман, прочитал все эти прошлые записи в этой суверенной системе.
Проще говоря, то, что произошло после его собственной смерти, истории последних сотен лет, он мог все узнать…
То, что такой огромный магический инструмент был спрятан, тех, кто изучил темную магию, можно было только удивить. Человек перед ними действительно казался им богом.
«Я знал, что это случится. Спустя 15 лет после моей смерти использование моей суверенной системы было значительно сокращено».
«Я прошу прощения, ваше высочество. После того, как вы заснули, повстанцы из разных мест восстали и вызвали хаос».
«Я ведь сказал не говорить и ждать…».
«Ох, да!»
Султан в извинениях склонил голову.
Каджад продолжал просматривать записи суверенной системы.
По мере сокращения территории Королевства Аман информация, записанная в записях суверенной системы, также значительно сократилась.
Кому дали землю и титул, когда и другой подробной информации было мало.
Из этого переполнения записей Каджад только просмотрел основные моменты и понял общий поток.
Только после этого долгого задания Каджад посмотрел на султана Салока.
«Салок Пун Аман».
«Да, предок!»
«Ты пережил множество неприятностей, чтобы разбудить меня».
«Кухук, да!»
Глубоко тронутый его словами, Салок чуть не расплакался прямо перед всеми.
Но ему не дали времени прочувствовать всю эту радость, слова Каджада продолжались.
«Но есть кое-что странное…»
«Да…?»
«Вы действительно провели церемонию возрождения так, как я описал?»
«Гм, да, конечно…»
«Но это странно. Я чувствую, что что-то пошло не так».
Каджад помотал своим ожившим телом туда-сюда и прикоснулся к нему.
«Да не может быть…?»
Султан Салок почувствовал, как нарастает беспокойство.
Потому что было все же кое-что, что он сделал неправильно.
«На самом деле, предок…»
«Говори!»
«На самом деле, мы не выполнили все в точности, как вы сказали в своем завещании».
«Что ты имеешь в виду?»
«Каменный гроб и магический квадрат, который вы оставили, мы исследовали их заклинания и обнаружили минимальную силу души, необходимую для церемонии возрождения…»
«Не хочешь ли ты сказать, что вы только заполнили минимум для пробуждения?»
Спросил Каджад с застывшим выражением на лице.
Султан Салок склонил голову.
«Да, предок…»
«Ты тупой!»
Его пронзительный разнесся по округе.
Султан Салок и первосвященники были поражены ужасом и упали на пол.
С покрасневшим от ярости лицом Каджад закричал.
«Как вы думаете, почему я не сказал вам о минимуме, потому что я не знал минимального количества душ, необходимых для возрождения?!»
«П-предок?!»
«Причина, по которой я нуждался во многих душах, заключалась в том, что я собирался возродиться в полной форме!»
«Что, что вы имеете в виду под этим, мы не пон…!»
«Как вы думаете, сколько заклинаний находится в этом теле? Возрождение, вечная молодость, бессмертие, никаких желаний, сила! Чтобы полностью существовать в трансформированном теле со всеми этими заклинаниями, мне нужно было полностью заполнить этот сосуд, и это было количество душ, необходимое для него. Но ты не набрал это количество и все равно разбудил меня!»
«А что должно было произойти, если не он не будет заполнен полностью?»
«Тот, кто голоден, жаждет необходимой поддержки. Пока, так как мне не хватает душ, и я никогда не смогу восполнить их, как ты думаешь, что произойдет?»
«Это было бы…»
«Я стану монстром, который вечно будет жаждать чужих душ! Ты абсолютный идиот!»
Лицо султана Салока стало бледным.
Пожиратель душ!
Только теперь он понял, какую серьезную ошибку совершил.
«Ха-ха, говорят, в конце концов все умирает, это тоже судьба».
Каджад пробормотал про себя несчастно и некоторое время молчал с закрытыми глазами.
Затем он завопил!
«Поспешите и убейте меня! Прежде чем этот процесс может стать необратимым!»
«Поспешите и убейте меня! А иначе этот процесс станет необратим!».
После этих слов султан и пять первосвященников тоже не могли скрыть своего смущения.
Это была миссия, которой они посвятили всю свою жизнь.
Судьбоносная миссия Королевства Аман, для выполнения которой потребовались сотни лет.
«Это … мы не можем этого сделать! Мой дорогой предок, у нас точно нет другого пути?!» — Кричал султан Салок. Он был виноват в том, что его поспешность разрушила тело великого предка, от этого Салок хотел кашлять кровью.
«Мне нужно получить все свои силы…» — Сказал Каджад с печальным выражением, как будто он принял свою судьбу.
«Мне не нужно ни стареть, ни умирать, ни даже желать чего-либо, только царствовать душой и сердцем, быть бессмертным правителем до конца времен. Я собирался навсегда прекратить войны и беды человечества, после чего принести нерушимый мир на эту землю!»
«Я, я знаю это, предок! Мы проделали весь этот путь, веря в вас!»
«Великий предок!»
«Великий предок!»
Первосвященники поклонились и закричали.
Затем Каджад ответил. — «Но для меня сейчас это слабое тело не сгодится. Сейчас я представляю лишь опасность для всех, поспешите и убейте меня. Нет, я сделаю это сам!» — Как он и сказал, Каджад поднял правую руку.
Жжжж…
Темная магия собралась в его руке.
«Ах, нет, не надо!» — Воскликнул султан Салок. Первосвященники тоже не знали, что делать, и заволновались.
Каджад попытался направить эту руку на собственную голову, но внезапно остановился.
Вжух…
Рука остановилась на полпути.
Повсюду повисла тишина.
Плачущий султан Салок и первосвященники стояли, ошеломленные, глядя на Каджада.
«Нет…» — Произнес Каджад более низким тоном.
Дрожащими глазами Каджад уставился на темную магию, плотно сконцентрированную в его руке.
Он убрал заклинание и вновь уставился на свою руку.
«Жар в этой руке… Теплая кровь, которая течет по ней…»
«П-предок…?»
С ясным лицом султан Салок посмотрел на своего столетнего предка.
«Насколько благородно быть живым, а? Когда я был жив раньше и имел все это, это было единственное, чего у меня не было! Эта драгоценная вещь, как я мог так легко ее выбросить?»
«Великий предок?!»
Первосвященники уже совсем запутались.
Только тогда они все поняли, что все пошло не так, как надо.
Каджад усмехнулся и улыбнулся.
«Да, я уже жив, поэтому я должен продолжать жить. Как я могу сделать что-то, чтобы оно не было идеальным? Что в этом мире действительно идеально?»
«Великий предок, но то, что вы только что сказали…»
Затем Каджад отпрянул.
Как будто он очнулся от гипноза, его глаза снова прояснились, а улыбающееся лицо застыло.
«Черт возьми, я уже становлюсь жертвой желания! Поспешите и убейте меня! Быстро!»
«Пожалуйста, пожалуйста, простите мое неуважение!»
Старший первосвященник, который лучше всех понимал серьезность ситуации, использовал всю свою мощь, чтобы вызвать силу темной магии, и начал читать заклинание.
«Слава пламени,
Пылающему и жарком,
Преврати их в груду пепла!
Хва-лу-лу-лу-лу!
Из обоих старых первосвященников вырвалось черное пламя, как будто оно выползло из ада.
«Что?!»
Султан Салок, который все еще сожалел о том, что совершил ошибку в такой великой работе, закричал от удивления.
Как будто хотел сказать, что ему не нужно больше наблюдать за происходящим, первосвященник стиснул зубы и протянул руки к Каджаду.
«Пожалуйста, простите меня!»
Хва-лу-лу-лу-лу!
Черное пламя окутало Каджада, словно волна.
Не оглядываясь, Каджад спокойно принял черное пламя на себя.
Но…
Черное пламя подошло ближе и собиралось превратить его тело в кучу пепла.
«Кргхак!» — Каджад широко открыл рот, удивительно, но черное пламя исчезло в глубинах его глотки.
Поглотив все черное пламя, Каджад уставился на первосвященника таким взглядом, словно в его глазах и пылал тот самый огонь.
«Как ты смеешь пытаться убить меня?!»
«Великий предок…!»
«Я верну тебе услугу! Кргхак!»
Хва-лу-лу-лу-лу!
Из уст Каджада вырвалось черное пламя и направилось к первосвященнику.
«Ах!» — Первосвященник поспешно установил защитную магию. Черное пламя было заблокировано защитным заклинанием.
Но черное пламя становилось все сильнее и сильнее. Оно все больше и больше разрасталось, и в конце концов прорвалось через защиту и поглотило первосвященника.
«Ааааааррггх…!» — Выкрикнув перед смертью старый первосвященник превратился в кучу пепла.
Но это было не все…
Каджад протянул руку к оставшемуся пеплу.
Из останков начали появляться легкие частицы, и они собрались в протянутой руке Каджада.
Душа мертвого первосвященника, которая осталась позади, стала его фрагментами.
Количество фрагментов души, оставленных первосвященником, было не слишком большим.
После того, как порошок осколков души попал в руку Каджада, он съел его и облизнул руку.
«Ку-ху-ху-ху, как вкусно. Такой сладкий вкус!»
Султан Салок, охваченный ужасом, уставился на место происшествия.
Как зверь, обнаруживший вкус крови, Каджад посмотрел на других первосвященников.
«Великий предок…!»
«Он сошел с ума!»
«Мы должны остановить его!»
Каждый первосвященник начал вызывать свою темную магию.
Затем новая форма Каджада быстро изменилась.
Вжух…!
В мгновение ока Каджад появился рядом с одним первосвященником и замахнулся кулаком. Удивительно, но когда он нанес удар, лицо первосвященника буквально взорвалось!
В кулаке Каджала вспыхнула красная кровь, смешанная с темной магией.
«Вахахахахахахах!» — Каджад продолжал наносить удары.
Один первосвященник открыл пространство в другом измерении, и изнутри вылились тонны монстров нежити.
Но Каджад приблизился к нему, его две сильные руки грубо разорвали монстров, и он схватил шею первосвященника и оторвал ее от тела.
«Аййй, что за проблемный парень. Просто умри!» — Вместе с ревом он активировал темную магию.
Темная магия, растягивающаяся и растекающаяся, превратилась в три линии, словно веревка, и достала трех оставшихся первосвященников!
«Ааааааа!»
«Грхрхрхр!»
«Ч-черт!»
Темные магические веревки вошли в уста трех первосвященников.
Первосвященники, связанные с веревками темной магии, старались излучать темную магию своим телом.
Однако, сколько бы они ни пытались сопротивляться, это было бесполезно.
«Уаааххх…»
«Моя, моя темная магия…»
«Предок…»
Когда вся их темная магия была силой вырвана, первосвященники, от которых теперь остались только кожа да кости, рухнули на пол.
«Я ценю вашу работу, так что не могу не быть вам благодарен». — Каджад сказал, когда он подошел к ним и наступил на их шеи.
Хрусть! Хрусть! Хрусть!
Первосвященники, естественно, умерли, когда им раздавили шеи.
Каджад снова собрал осколки души и жадно проглотил их.
«Это вкусно. Очень вкусно! Жизнь действительно драгоценная штука». — Затем Каджад посмотрел на единственного выжившего, султана Салока.
Встретившись с его взглядом, султан Салок испуганно отшатнулся.
«Хахаха, мой потомок, Салок Пун Аман. Ты остался один!»
«Пр-предок…»
«Не волнуйся. Ты действительно думал, что я тебя убью?»
«Тогда, тогда…»
«Теперь нам нужно начать нашу работу!»
«Вы имеете в виду Великую Работу?»
Лицо султана Салока загорелось. Даже при том, что у предка имелся побочный эффект желания душ, он все еще мог вспомнить свою первоначальную цель.
«Конечно, Великая Работа! Мы должны выполнить эту цель! Я буду править всем живым!» — Каджад Пун Аман улыбнулся, как сумасшедший, когда он произнес эти слова.
Султан Салок чувствовал подозрительную нервозность, но теперь он уже не мог повернуть назад.
Они вышли из шестигранной комнаты.
Видя, как из комнаты вышли два человека, которых они никогда раньше не видели, люди, которые охраняли ее, были в настоящем шоке!
А потом…
Внезапно Каджад вытянул руку влево.
Султан Салок подумал, что Каджад может убить всех людей здесь и съесть их фрагменты души, и его сердце ушло в пятки.
Все люди здесь — порочные экзаменующиеся. Чтобы убить их так легко, даже если от них осталось много пользы…
К счастью, рука Каджада не была направлена на мужчин.
Фшшш…!
Нить темной магии вырвалась из его руки, как стрела, и ударилась о круглый мрамор, спрятанный в углу потолка.
Мрамор упал на пол и немного треснул.
«Предок, что это такое…?»
«Это Мрамор Бездны. Проще говоря, обычная магическая версия Ока Бездны». — Око Бездны было темной магией, которая позволяла видеть в темноте.
В отличие от Ока Бездны, эта магия требует мрамора, но в зависимости от уровня пользователя она имеет преимущество в том, что ее поддерживают на расстоянии.
«Вы говорите, что обычный маг следил за этим местом?»
«Да…»
Каджад подошел к нему и поднял потрескавшийся Мрамор Бездны.
Глядя прямо в битый мрамор, Каджад ухмыльнулся.
«Ох, это человек, который поставил под угрозу каменный гроб и магический квадрат, пока я спал».
Прочитав все записи, он даже узнал о нападении на церемонии, которое произошло не так давно.
«Что, вы имеете в виду этого предателя?»
«Да…»
Султан Салок вспомнил Дана Литалин и почувствовал озноб.
Ему даже не пришло в голову, что после этого нападения он все это время следил за этим местом
«Магия не прекратила действовать. Даже сейчас он смотрит на нас».
«Тогда, тогда…!»
Не обращая внимания на удивленного султана Салока, Каджад заговорил с мрамором.
«Ну и как там ты?» — Мрамор, в свою очередь, не показал никакой реакции.
Каджад сказал снова. — «Я Каджад Пун Аман. Ты видишь меня, не так ли? Теперь ты знаешь, что я воскрес, так что ты многое получил от этих наблюдений!»
Каджад улыбнулся и произнес: «Но что ты будешь делать дальше? Я ведь тоже прекрасно тебя вижу. Ты немного нервничаешь? Я вижу, что ты находишься в районе неподалеку от Бурых Гор. Насколько я помню, там живут эльфы. Эльфы все еще там, правда? Ах да, эльфы выращивают эти Деревья Жизни, я действительно хочу их…»
Треск!
Мрамор раскололся на миллион кусочков.
Пользователь Мрамора Бездны покончил с магией.
Отбросив осколки на пол.
«Он должен быть очень взволнован. В любом случае, благодаря этому сукиному сыну, я вспомнил кое-что хорошее…»
«Что же это?!» — Спросил султан Салок.
«Эльфы. Эти ублюдки выращивают Деревья Жизни. Такая вкусная жизненная сила. В этих деревьях ее просто тонны. Я обязан съесть их все!» — Султан Салок был невероятно удивлен его словами.
Нет, не из-за его плана атаковать эльфов.
А тем, что с губ Каджада капала слюна, словно он сумасшедший.
Казалось, он вообще не мог контролировать свой аппетит.
Салок чувствовал, что теперь он понимает, почему, когда Каджад Пун Аман был в здравом уме, он сказал им убить его.
«Распространи новости. Отныне эльфы — рабы для людей. К ним нельзя относиться как к людям. Поймай их всех и используй в качестве рабов, а насчет Деревьев Жизни… Я заберу их все!»
«Но предок… Прямо сейчас из-за войны мы вступаем в конфликт с каждой нацией на континенте. На этом этапе, почему необходимо превращать эльфов тоже во врагов…»
«Заткнись!»
«…!»
«Я величайший правитель в истории человечества. Ты просто должен сделать, как я говорю, не задавая лишних вопрос. Понял?»
«Да, да…»
Каджада попросту одолела жадность Воскресший Каджад Пун Аман, по его словам, когда он был в здравом уме, стал настоящим монстром…
«Мне очень жаль…»
Дана пришел к нам и извинился.
Я же, в свою очередь, выслушал всю суть ситуации.
Прежде чем Дана сбежал из подземного дворца, он уничтожил Мрамор
Бездны. И до сих пор он наблюдал за ними и был свидетелем пробуждения Каджада Пун Амана.
«Я должен был остановить это прямо там… После подтверждения того, что он воскрес, я должен был разрушить Мрамор Бездны».
Он просто поддался невероятному любопытству.
Дана Литалин интересовался последней миссией — Каджадом Пун Аманом.
Проникнув во Второе пришествие Ассоциации смерти и жизни и играя в качестве первосвященника в течение 5 лет. Человеку хватило смелости, чтобы все это сделать.
Но в конце концов Каджад Пун Аман сквозь этот мрамор посмотрел на Дана и заговорил.
«Он был невероятным монстром. В тот момент, когда он увидел Мрамор Бездны, то смог перепроектировать технику заклинания и выяснить мое местоположение. Ты понимаешь, насколько это смешно?»
«Я не уверен, но это как решить невероятную научную задачу с помощью вычислений?»
«Подобно этому… В любом случае, после упоминания о Бурых горах мысли Каджада слетели с катушек, когда он думал об эльфах. Судя по тому, как сильно он желал Деревья Жизни, он скоро придет сюда».
«Это как известное высказывание Ницше…»
Если вы смотрите в пропасть, пропасть также смотрит в вас, или что-то в этом роде. Так уж получилось, что заклинание также назвали Мрамором Бездны.
В ответ на эту легкую шутку Дана лишь вздохнул. У того, кто всегда улыбался, впервые было депрессивное выражение на лице.
Это то, что было сказано в «По ту сторону добра и зла» Ницше. Я действительно
смотрел в пропасть монстра. В любом случае, я прошу прощения за доставленные неудобства».
Я пожал плечами.
Я на самом деле не фанатик*, но, пройдя все эти экзамены, я теперь думаю, что эта ситуация тоже была договоренностью богов.
(П.П: в данном случае имеется в виду тот, кто верит в судьбу.)
Таким образом, я действительно не чувствовал обиды на Дана Литалин. Так или иначе, он должен был прийти к этому.
«Не беспокойся об этом. Если бы Каджад жаждал Деревьев Жизни, даже без тебя он в конечном итоге сделал бы эти горы своей целью».
Бурые горы были самым эльфийским поселением в этом мире.
Ну, можно сказать, что это тоже благодаря мне. С тех пор как я сделал так, чтобы три Древа Жизни могли там отлично расти.
Затем свое слово вставила Ча Чжи Хе, которая да этого все время была тихой.
«Чья это ошибка, не важно… Что еще более важно, мы должны знать, почему Каджад Пун Аман хочет захватить Деревья Жизни».
«Это потому, что он хочет получить больше фрагментов души, а Деревья Жизни обладают самой большой жизненной силой…»
Когда я говорил все внезапно помрачнели.
«Цель сбора фрагментов души для возрождения Каджад Пун Аман уже достигнута. Поэтому я не знаю, почему он сейчас жаждет фрагментов души».
«Это правда… Мистер Литалин, у вас есть какие-нибудь подозрения? Или, может быть, идеи?»
Я поинтересовался
Дана подумал и сказал.
«Я не могу сказать наверняка, но Каджад Пун Аман, с которым я столкнулся через Мрамор Бездны, каким-то образом, казалось, был не совсем здравомыслящим».
После этих слов я вспомнил Хейзинга, который был возрожден с использованием поддельных душ.
«Вы имеете в виду, что, может быть, он как нежить, которая была возрождена при помощи поддельных душ?»
«Нет, он принимал решения вполне твердо и осмысленно… Но это не было явлением полноценного правителя, на которого намекало Второе пришествие».
«Полноценного правителя?»
«Не стареет и не умирает, свободный от всех человеческих желаний и жадности, правитель, правящий миром с чистым разумом и интеллектом. По сути Каджад и должен был быть воскрешен, чтобы он мог быть таким правителем».
Дрожь прошла по моему позвоночнику. Масштаб его замыслов просто невероятен…
«Но человек, которого я видел сквозь Мрамор Бездны, был охвачен жадностью больше всего на свете. Его манера речи и его взгляды вовсе не соответствовали тому человеку, о котором думали адепты Второго Пришествия».
«Как вы думаете, у них были некоторые проблемы с воскрешением?»
«Скорее всего, все именно так… Единственными, кто покинул шестигранную комнату, были султан Салок и Каджад. Кажется, что-то случилось с первосвященниками. Руки Каджада были все в крови. Исходя из этого, мы можем предположить, что возникла большая проблема».
Он убил первосвященников, как только воскрес? Словно дьявол, освобожденный от печати.
«Вот что я думаю произошло… Они не выполнили церемонию возрождения в соответствии с волей Каджада. Сделав это с количеством душ, меньшим, чем требовалось, в качестве побочного эффекта он теперь жаждет душ, вот что, как я думаю, и произошло».
«Говорите, жаждет жизненной силы…»
У меня возникло неприятное чувство.
Затем Дана сказал.
«Я уверен, что он жаждет всего живого. Как голодный зверь, который хочет устроить пир из других зверей».
После этих слов атмосфера стала еще более холодной.
«Все точно так, как вы и сказали, дьявол…»
«Возможно, поэтому эти экзамены и были созданы. Во всяком случае, не должны ли мы позволить этой истине стать известной всем испытуемым как можно быстрее?»
«Все именно так! Сначала я позвоню Одину».
Из виртуального пространства я вынул рацию.
Увидев рацию в первый раз, Дана выглядел по-настоящему удивленным.
«Это вообще возможно?»
«Рация…»
«Разве это не электронное устройство?»
«Именно! Еще один навык моего виртуального пространства. На всем континенте мы установили спутники, чтобы мы могли связываться друг с другом откуда угодно».
Экзамены подходили к концу.
Каджадом Пун Аманом, который был в основном последним боссом, уже воскрес, так что не было смысла это скрывать.
«Вы прятали такой навык… Тогда вы принесли и другие электронные устройства?»
«Я принес ноутбук и смартфон тоже. Ах, я тоже принес MSM-2. Разве этот автомобиль не разработан исследовательским центром Маглун?»
«Ха-ха, очень впечатляет. Америка пыталась бесчисленное количество раз и терпела неудачу каждый раз».
За исключением удивленного лица Даны, я позвонил Один по Рации.
— О, я как раз собирался с вами связаться.
Ответил Один, как только подобрал трубку. У него тоже должна быть какая-то новая информация.
Но я заговорил первым.
«Каджад Пун Аман вернулся».
— Чего?! Это правда?
«А? Вы не знали?»
— Я хотел сказать о национальной армии Амана. Заняв королевство Сейлан, вся армия Аман начала идти на юг, и все испытывают по этому поводу беспокойство.
«Если они направляются на юг, они идут за нами, не так ли?»
— В самом деле… Мы находимся в сложном положении и на грани войны. Но когда вы сказали, что Каджад Пун Аман воскрес, что вы имели в виду?
Я пересказал ему историю Даны.
— Тогда ситуация действительно тяжелая. Это означает, что конец экзаменов не за горами…
«Я тоже так думаю».
— Вот почему я не могу понять, зачем королевство Аман делало странные вещи? Более того, Каджад, чтобы заполучить Деревья Жизни, начнет очередную необоснованную войну.
«Наш следующий экзамен может стать последним. Если Каджад сам придет сюда».
Если мы уберем последнего босса, Каджада Пуна Амана, я предполагаю, что все экзамены закончатся.
— Это может быть правдой. Во всяком случае, мы подумаем об этом позже. Поскольку текущий экзамен скоро закончится…
«Да».
— В любом случае, спасибо за хорошую информацию. Я сообщу всем в Северной экзаменационной группе.
Вот так передача закончилась.
Я связался с эльфами на Бурых горах, чтобы предупредить их.
Все это произошло, когда да времени экзамена оставалось 20 дней.
***
Я получил известие, что Ю Чжи Су и Ча Цзинь Хюк закончили миссию.
Согласно источникам Одина, политическая арена королевств Аренд, граф Сендельс, который охранял северную границу, был в сговоре с королевством Аман, эта правда была разглашена, и политики были в настоящем хаосе.
Начались широкомасштабные расследования, и граф Сендельс, а также младший брат короля Альсефона Третьего от другой матери, герцога Корнуолла, раздували планы предательства и были убраны.
Это все стало возможно благодаря Ю Чжи Су и их миссии.
Поскольку эти события оказались правдивы, усталость к вторжению в королевство Аман значительно возросла.
Как тогда, 2 года назад, когда мы прошли через дверь экзаменов.
«Добро пожаловать!»
Маленький ангел приветствовал нас.
«Как было бы хорошо, если бы симпатичная красотка могла бы приветствовать нас».
Когда я бормотал, маленький ангел хихикнул.
«Ой, давай не сейчас, не говори таких вещей… Нам осталось не так много дней, чтобы видеться».
«Чего?»
Маленький ангел тоже явно намекал на то, что мы приближаемся к концу экзаменов.
«Даже если грубо оценить, осталось только две-три миссии».
«Но их все же не две или три?»
Маленький ангел резко замолчал после прочтения моих мыслей.
«Что ты имеешь в виду?»
«Думаешь, что их осталось так много?»
Затем маленький ангел прокружился и улыбнулся.
Если он говорить, что два-три — это много, то…!
«Г-н. Хён-хо, проверьте свою статистики».
«Да, вызов статистики!»
Информация появилась перед моими глазами.
Имя: Ким Хён Хо
— Класс: 46 -Карма: +15 750
— Миссия: ваш последний период отдыха.
— Время: 90 дней
Короткая и жесткая формулировка.
Я на всякий случай протер глаза.
Но даже после этого там все также красовалась надпись «последний период отдыха».
«Фи-финал?»
«Да, последняя миссия!»
«Все заканчивается в следующей миссии?»
«Ага…»
«Что, если я не смогу победить и вернусь?»
«Я думаю, что уже говорил тебе об этом. Мы дадим тебе то, что ты хочешь…»
Потом я вспомнил, что говорил маленький ангел.
«Тогда люди, выбранные в качестве испытуемых, будут считать бессмысленным завершение миссий. Они захотят продолжать получать маджонг и решат не разрывать связи с Ареной. И…»
«Чтобы все еще быть в состоянии получить Маджонг, и не быть отрезанным от
Арены, ты позволишь этому продолжаться?»
«Все верно…»
«И что же могут значить эти слова!»
Я злобно закричал.
Для меня это была очень отчаянная проблема, и его размытые формулировки, а также странное поведение выбесили меня.
«Это именно то, что я сказал».
Маленький ангел пожал плечами.
«Когда ты был на Арене, разве тебе не было любопытно?»
«Что именно?»
«Почему расположение небесных тел такое же, как в вашем мире? Почему эта гравитация такая же, как у Земли?»
«......»
«Твой мир и Арена, если они объединены в один, не думаешь ли ты, что они идеально подошли бы друг другу, как декалькомания?»
«Чего-чего?!»
Мое сердце замерло.
Объединить два мира в один?
«Конечно, есть небольшие различия. Например, существа, которых нет на Земле, такие как жестокие монстры, или люди с совершенно разными социальными системами и цивилизациями, или магия и темная магия......»
Мое сердце громко стучало и дрожало.
«Я уверен, что будет некоторый хаос. Но все будет хорошо. Разве это не то, чего вы все хотите? Это то, что вы выбрали сами, так что все будет так, как вы решили…»
«Критерий этого решения…»
«Да, экзаменуемый Ким Хён Хо. Это ты!»
Я просто был в шоке и ничего не мог придумать.
Подумав о том, что монстры, которые живут на Арене, появятся на земле, на которой живет моя семья, я почувствовал только слабость.
Что еще хуже, такие ублюдки, как Каджад Пун Аман, появятся в нашем мире!
«Это сообщение будет доставлено всем испытуемым».
И тут появилась дверь…
Когда я вернулся в реальность, то оказался в подвале Корейского исследовательского центра «Арена».
Тут также были люди, которые сдавали экзамен вместе с нами. Все оказались в шоке от чего-то.
«Хо-хо…»
Выйдя из комнаты, Ча Чжи Хе подошла ко мне.
«Ты голодный?»
«Ага…»
Честность — это хорошо.
«Должны ли мы пойти куда-нибудь поесть?»
«Давай-ка лучше поедим дома. Я ходила в магазин до экзамена».
«Это тоже звучит хорошо… Но разве другие тестируемые также не выглядят удивленными объявлением?»
«Как и ожидалось, так как уведомление было отправлено каждому тестируемому».
Затем Ю Чжи Су и Ча Цзинь Хюк обнаружили нас во время разговора с другими тестируемыми.
Ю Чжи Су, когда она махнула рукой в его сторону. Она казалась в хорошем настроении, возможно, пройдя все испытания, которые были на ее пути.
«Хён Хо Ким!»
«Женщина, ты слишком громкая!»
Даже другие тестируемые, которые суетились, посмотрели в мою сторону.
«Хён Хо Ким?»
«7-й ранг?»
«Это и есть он?»
«Был ли он частью нашего исследовательского центра?»
Во всяком случае, это был первый раз, когда он увидел так много других тестируемых, которые были частью исследовательского центра Арены в Кореи.
В любом случае, подбежав, Ю Чжи Су спросила меня.
«Вы, ребята, тоже услышали уведомление от ангела?!»
«Да, я слышал, что об этом было сообщено всем экзаменующимся».
«Похоже, что так… Другие команды сказали, что они также слышали это. Боже мой, имеет ли смысл объединять два мира вместе?!»
«Будет хаос…»
Что произойдет, если среда обитания монстра появится в середине Сеула?
Что если гнездо Вайберна появится на вершине горы Бухан?
Что если военные силы Каджад Пун Аман и Империи Аман появятся в центре великой земли Китая?
Насколько велика будет путаница во всем мире, если повсюду появятся бесчисленные люди и эльфы из мира Арены?
Если и когда такая хаотическая ситуация закончится, сколько наций сможет поддерживать порядок, не теряя общественных норм?
«Если бы дело дошло до этого государства, у народов не было бы иного выбора, кроме как создавать альянсы друг с другом. Независимо от того, сколько было инвестировано в бизнес, связанный с „Ареной“, в конечном итоге ценность денег будет существовать только при условии поддержания общественного порядка».
Ча Чжи Хе была права.
Даже все те капиталисты, которые любят деньги и сходят с ума по Маджонгу, не хотели бы, чтобы два мира стали единым целым.
Будут ли люди высшего эшелона, которые правят миром, готовы потерять общественный порядок, который позволит им сохранить свой статус-кво?
Проблема заключалась в том, что, с другой стороны, найдутся другие, которые определенно захотят именно этого… Они не кто иные, как…
«Возможно, неудавшиеся тестируемые могут приветствовать такую вещь».
Ча Чжи Хе заметила это.
Я также был обеспокоен тем же самым.
В мире, где общественные нормы потерпели крах, а всюду живут монстры в изобилии, была большая вероятность, что испытуемые с властью в конечном итоге могут стать новым правящим классом.
На самом деле, такие люди, как Чанви Ли, который обогнал китайскую команду по тестированию, могут, конечно, приветствовать такой мир, в котором будет править закон джунглей.
«Этот ублюдок давно потерял способность выживать, если только у него не было силы…»
Чанви Ли в настоящее время неприкосновенен правительством Китая.
Однако, если он потеряет силу тестируемого, они не оставят его в покое.
С точки зрения Чанви Ли, вполне возможно, что он вступит в союз с Империей Аман и будет сражаться до конца.
Если воскресший монстр Султан Каджад настигнет Землю, фракция Чанви Ли, которая была марионеткой Империи Аман, укрепит свои позиции.
Подобно Чанви Ли, наверняка найдутся тестируемые, которые захотят править миром, воспользовавшись хаосом в обществе.
Это были не просто коррумпированные тестируемые…
Была потенциальная опасность даже со стороны обычных тестируемых.
Почему?
Давайте подумаем об этом.
Тестируемые приобрели удивительные, мощные способности с помощью навыков, в отличие от обычных людей.
После завершения финальной стадии теста, но только чтобы потерять все эти способности после теста?
Когда они снова станут обычными людьми, непременно найдется много тестирующих, которые будут бояться такой потери.
Я тоже держал в себе такой страх… Это было до тех пор, пока Ча Чжи Хе не вселила в меня веру в будущее.
Поскольку они уже пережили смерть однажды, у них будет сильное желание стать особыми существами.
«Это действительно проблема…»
Все это меня действительно беспокоило.
Группа людей появилась из лифта в подвале, где бродили тестируемые.
Это были не кто иные, как Чулхо Йим, глава центра, а также сотрудники исследовательского центра.
Пока исследователи разговаривали с соответствующими тестируемыми, которые руководили ими, ко мне подошел Чулхо Йим, глава центра.
«Все было очищено. Кстати, вы слышали?»
«Да, я пришел сразу после того, как получил отчет. Можем ли мы пойти куда-нибудь в тихое место, чтобы поболтать?»
«Конечно…»
Я попрощался с Ю Джи Су и Ча Цзинь Хюком, после чего последовал за Чулхо Йимом, главой центра, вместе с Ча Чжи Хе.
Мы тихо разговаривали в офисе Чулхо Йима.
«Прежде всего, председатель МкЛарен связался со мной напрямую и спросил, как идут дела с обещанным…»
«Я принес их с собой… Я принес две пары животных, по одной для исследовательского центра МкЛарен и скандинавской команды испытаний».
«Теперь председатель МкЛарен встал на сторону того, что все испытания должны быть разрешены. Он заверил в полном сотрудничестве для следующего набора испытании».
«Это кажется логичным… Два мира объединяются… Кому бы хотелось увидеть такую безумную ситуацию?»
«Провальные тестировщики, такие как Чанви Ли, могут это приветствовать…»
Чулхо Йим, глава центра, сказал, вздохнув. Это точно совпало с моими размышлениями. «Во всяком случае, это не стало глобальной проблемой. Ни одно правительство больше не будет стесняться проходить тесты».
«Ситуация сейчас очень нестабильна… Однако проблема заключается в том, что тесты будут в конечном итоге проходить тестирующие, независимо от того, каким образом будут координироваться усилия стран».
«Никто не может догадаться, какие идеи придут в голову тестируемым, которые хотят сохранить власть и положение».
Ча Чжи Хе добавила.
Взгляд беспокойства охватил лицо Чулхо Йима, главы центра.
Итак, я продолжил.
«Крайне важно создать достаточное вознаграждение для тестируемых со стороны национального правительства, чтобы они не выдумывали разные идеи».
«Я согласен, но я не уверен, сколько вознаграждений может назначить нынешнее правительство…»
«Вы же понимаете, насколько актуальна проблема сейчас, верно?»
«Конечно…»
«Не время устраивать глупые разборки, не так ли? Не будет преувеличением сказать, что существование нации находится в руках тестируемых?!»
Чулхо Йим, глава центра, кивнул, когда я немного заволновался.
«Я понимаю… Я приведу веские аргументы для этого с моей позиции…»
«Нет, возможно, стоит сказать напрямую! Пожалуйста, скажите им, что я больше не буду участвовать в бизнесе Маджонга, если награда не будет установлена».
«Чего?! Я имею в виду, это…»
«Пожалуйста, сообщите это правительству таким образом. Если мы закончили, то нам СТОИТ идти».
Мы вышли из офиса…
* * *
В любом случае, было приятно вернуться после того, как я благополучно закончил экзамен.
Когда я пришел домой с Ча Чжи-хе и сел на диван, то почувствовал облегчение.
— Вызов блокнота.
Имя: Ким Хён-хо
— Класс: 46
— Карма: +15 750
— Задание: Провести последний период отдыха.
— Оставшееся время: 89 дней 21 час
89 дней…
Теперь никто не знает, что будет после того, как они истекут.
— Я приготовлю поесть.
В этот момент я схватил Ча Чжи-хе, собиравшуюся пойти на кухню, и усадил рядом с собой.
— Останься со мной.
— … ?
— Хоть на немного.
— Я хочу всегда быть рядом с тобой.
Ее прямолинейный ответ звучал для меня как музыка.
— Значит, ты останешься со мной навсегда?
— Да.
Ах, ответ прозвучал так быстро, что я не смог создать должную эмоциональную атмосферу.
Я засмеялся и сказал ей.
— Давай поженимся?
— Ранее я говорила, что выйду замуж, если ты сделаешь мне предложение.
— Нет, давай устроим свадьбу.
— Хорошо, но после завершения следующего этапа экзамена.
— Теперь поздоровайся со своими родственниками и сообщи им дату. Через 92 дня.
— … Ты замечательная.
— Спасибо.
— На здоровье.
Я поцеловал ее. Она тихо приняла мои губы.
В тот день я связался с мамой.
[Мама, я женюсь.]
…Дзззз, Дзззз, Дзззз, Дзззз!..
Сразу же затрезвонил смартфон, требуя моего ответа.
— Сын! Это правда? Ты собираешься жениться на ней?! Твоя мама может стать бабушкой?
— Может быть с бабушкой я поторопилась, но, по крайней мере, я смогу увидеть свою невестку в этом году. Ты в порядке?
— Всё нормально!
— Прежде всего, приходи к маме вместе с ней!
— Да, как насчёт сегодня?
— О, да, это хорошо, хочется быстрее вас увидеть. Да, приходи сегодня, сынок. Я устрою семейный ужин.
В конце концов, мама была в восторге. Я решил собрать всех членов семьи, которые встретятся за ужином.
В тот вечер вся семья встретилась дома в Чеонане.
За обеденным столом уже сидели мама, нуна и Хен жи.
И вот, я и Ча Чжи-хе к ним присоединились. Конечно, я совсем не нервничал.
— Хо-хо, я чувствовал это раньше, но мой ребенок действительно стал взрослым.
Сказала с улыбкой моя мама, поскольку она была очень спокойна за женщину, которая пришла, чтобы получить разрешение на брак.
— Спасибо, мама.
— Хо-хо, тон все тот же.
— Мне очень жаль. Если вы обеспокоены, я постараюсь это исправить.
— Нет, нет. Скажи, что тебе удобно. Действительно, я могу с тобой говорить, как с моим ребенком?
— Обращайтесь, если Вам это удобно.
— Хо-хо, не так ли?
— Пожалуйста, можете обращаться ко мне так.
— Спасибо, спасибо.
Я сдержал смех, готовый вырваться из меня.
Пока они говорили, Хен жи вскочила из-за стола.
— Я не могу допустить этот брак!
— Сядь.
— Да, онни.
Младшая сестра немедленно закрыла рот. Ей было все еще немного обидно за Минджонг.
Нуна же уставилась на Ча Чжи-хе с характерным ледяным выражением. Это зависть из- за того, что я и Ча Чжи-хе женятся до того, как выйдет замуж старшая по возрасту.
Не обращая ни малейшего внимания на ледяной взгляд нуны, Ча Чжи-хе уже ощущала себя невесткой нашей семьи.
— Есть несколько для вас неясных моментов. У меня есть датский паспорт, но я не знаю датского или немецкого.
— Я родилась в Корее и была солдатом. Я получила датское гражданство в ходе своего задания по государственной необходимости, но скоро уйду в отставку с момента замужества и буду жить нормальной жизнью.
Ну, это не было ложью, хоть и было только полуправдой.
— Теперь мы услышали хоть какую-то правду. Вы можете рассказать, что происходит?
Гневный взгляд нуны потеплел.
— Я не могу вам многого рассказать, потому что это конфиденциально. Простите.
— Тогда мы ничего не можем поделать. Но разве это не опасно?
— Да, но я скоро уйду в отставку.
— Вау, тогда ты какой-то секретный агент?
Спросила Хен жи с широко открытыми глазами, ещё немного и, казалось, они выпадут наружу.
— Вроде того.
Разговор становится немного странным, но никто не волнуется, атмосфера в любом случае неплохая.
— Я слышала, что вы встретились по работе, но тогда Хен Хо, разве ты не занимаешься тем же самым? Тогда ничего странного, что ты внезапно сильно изменился.
Выводы нуны были предельно точными.
— Как? Ты ведь тоже мотался в Данию?!
— О, сынок, о чем это она?
Хен жи и мама были удивлены и переглядывались.
… Опять разговор начинал сворачивать не туда.
Следы Диаблоса (часть 5)
"Искусство Смерти."
<Огненный дракон Муспелл был превращён в нежить.>
<Вы превратили дракона в нежить после того, как убили его в первый раз.>
<Огненный дракон Муспелл обладает взрывной личностью, словно вулкан.>
<Уровень навыка Искусство Смерти — А+++.>
<Оценка искусства — 93 балла.>
<Создание «Огненного Костяного Дракона» завершено.>
Имя: Муспелл
Сила (495) Ловкость (480) Выносливость (510)
Интеллект (450) Мудрость (450) Атрибут огня (550)
Магическое Сопротивление (550)
Вид: Огненный Костяной Дракон.
Общий уровень: 510.
Возможность использования навыков: Волна Огня, Огненное Крещение, Высокоскоростной Полёт и Драконье Дыхание.
Его кожа загорелась и отвалилась. Вокруг костяного дракона, от которого остался только скелет, полыхало мощное пламя.
*Куоооох!*
Словно празднуя своё рождение, костяной дракон изрыгал пламя. Именно! Муюн удовлетворённо кивнул. Он был первым. И благодаря эффекту калибровки используемого навыка, Муспелл стал сильнее, чем он был, когда был ещё жив. И если бы это был не первый экземпляр, его общий уровень не превысил бы отметку в пятьсот едениц.
"И это ещё не конец."
Муюн посмотрел на Сноу, которая была неподалёку.
— Па?
Хоть он особо и не беспокоился, но, похоже, Сноу получила прямой удар. Одежда, в которую она была одета, наполовину была сожжена. Но всё же на её теле не было и следа от этой мощной атаки.
"Это потому, что она поглотила дракона?"
Сноу поглотила целого огненного дракона. И в результате этого, на её спине появились красные крылья. И поэтому он считал, что это довольно нормально, что она получила высокое сопротивление к огню. Её полусожжёная одежда показывала на то, что Сноу всё же не попала под самую мощную часть луча. Ведь если бы она попала в самый эпицентр луча сущности Муспелла, то она не была бы в безопасности, хоть и поглотила огненного дракона.
— Полых!
Сноу быстро подбежала к Муюну и широко открыла рот. А затем из её рта вылетело небольшое пламя.
— Кхак! Кха! Уммм.
Было похоже на то, что она подражала дракону, но не более того. И после этого представления Муюн спросил Сноу:
— Где следующий дракон?
Прежде чем он это осознал, Сноу стала его детектором драконов. И раз качеством он не мог похвастаться, он возьмёт количеством. В прямом смысле.
Муюн не стал ждать. Зачем же ему ждать, пока враг придёт к нему, если у него есть личный детектор, который может помочь ему найти оставшихся огненных драконов? И поэтому для него выгоднее было самому выдвинуться к ним. Ведь таким образом ему было куда легче вести свою охоту. Ведь драконы плохо ладили с собой и явно избегали территории других драконов.
"Искусство Смерти."
Он протянул руку к трупу очередного мёртвого огненного дракона. А затем чёрная энергия вылетела из руки Муюна и окружила тело огненного дракона.
<Огненный дракон Асий был превращён в нежить.>
<Вы превратили пятого огненного дракона в нежить.>
<Был получен новый навык «Толпа Огненных Драконов». Если вы призовёте всех доступных огненных драконов, то они получат дополнительный эффект +5 ко всем характеристикам.>
<Благодаря способности пользователя [Муюн] вы можете сохранить до десяти огненных драконов.>
<Уровень навыка Искусство Смерти был повышен! A+++ -> S>
<Был приобретён новый эффект полной победы, «Король Пастырей Смерти».>
< «Дух Смерти» был трансформирован в «Силу Смерти».>
Название: Король Пастырей Смерти.
Класс: S.
Эффект: Сила смерти +50. Усиливает нежить в зависимости от навыка силы смерти. На 0,1% за каждые четыре очка навыка и на 12,5% за пятьсот очков навыка.
Пять огненных драконов, окружённые огнём, бродили вокруг Муюна. Теперь у него осталось все пять слотов. Очевидно, что он не мог просто взять и превратить бесконечное количество драконов в нежить. Ведь если бы такое было возможно, то Муюн бы бродил в поисках могил драконов, в которых покоились их трупы, а не становился сильнее, убивая врагов.
Костяной дракон. Высокоранговая нежить. Конечно, сила для создания и поддержания жизни нежити такого уровня нужна была просто необычайная. Однако благодаря этому, он смог получить новый эффект полной победы, который привлёк внимание Муюна.
"Король Пастырей Смерти."
Значит ли это, что он теперь имеет право создать королевскую армию? Ведь само название эффекта было очень необычным. Кроме того, Дух Смерти претерпел трансформацию в Силу Смерти и получил дополнительные прибавки. Поскольку его Духовный Навык был у отметки в четыреста пятьдесят очков, то, раз к этому навыку было добавлено пятьдесят очков навыков, теперь он должен был превысить отметку в пятьсот единиц. А это значило, что нежить, которую только что создал Муюн, и уже была создана им, будет усилена на двенадцать-тринадцать процентов.
"Осталось ещё пять мест…"
Взгляд Муюна стал другим. Он стал более глубоким. Ведь это было не просто усиление около десяти процентов. Это было усиление более чем на десять процентов. Усиление на двенадцать-тринадцать процентов нельзя было назвать незначительным. Ведь чем сильнее был монстр и чем сильнее были его способности, тем сильнее бы проявился эффект этого усиления.
И всё было потому, что его навык перевалил отметку в пятьсот единиц, и разница всего в одну единицу могла сильно повлиять на него. Ведь двенадцать процентов могут стать двадцатью четырьмя процентами. Вот почему он должен будет превратить самого сильного монстра в нежить.
Конечно, было бы просто идеально, если бы он смог найти древнего дракона, но и то, что он уже имел, было достаточно, чтобы утолить его желания. Кроме того, это значило, что большинство нежити, подконтрольной Муюну, могло получить гораздо больше усилений. Конечно, очень сильной нежити у него было мало, но такой нежити, чьи показатели превышали отметку в четыреста единиц, у него было предостаточно.
Муюн превратил пятого дракона в костяного дракона и пошёл дальше. И в этот момент Муюн почувствовал что-то странное за своей спиной и обернулся.
*Хваааак!*
В это мгновение из Фонтана Света взорвался огромный фонтан огня. Огненный столб достигал неба и был достаточно большим, чтобы поглотить весь фонтан. Муюн, увидев это, машинально протёр подбородок. Сила, исходящая от этого огненного столба, была необычайной. И опознать этот столб огня — не составило большой трудности, потому что Муюну казался знакомым этот огонь и он чувствовал некое родство с ним.
"След, оставленный Диаблосом!"
То, что он искал, но так и не мог найти. И не найдя это, Муюн отправился рыбачить в Источнике. А после этого он отправился в экспедицию по охоте на огненных драконов. Но сейчас прямо перед ним было то, что он так упорно искал. То, что осталось от Диаблоса. Отметка того, что он проходил тут.
Муюн не мог поверить, что Диаблос действительно появлялся тут! И он был очень благодарен за это.
— Раз уж дело дошло до этого, у меня нет выбора.
Испустив большой вздох, нехотя сказал я.
— Вы совершенно правы. На самом деле, бесполезно потраченное время на подготовку к экзамену на государственную службу, было уловкой, чтобы скрыть мою личность. Я был…
— Враньё.
— Ты все врешь.
— Сынок, это неправда.
Одновременно воскликнули все три члена моей семьи, и я покраснел. Ах, они определенно не купились на это.
Естественно, я объяснил, что после того, как меня обнаружил Председатель Jinsung Group, которому я спас жизнь, меня взяли на работу и, затем, я пришел работать над правительственным проектом, в котором участвовали правительство, Jinsung Group и датское правительство.
Было довольно легко убедить их, что я не могу говорить о деталях, сказав, что это секрет.
— Как бы то ни было, дети, раз уж вы решили пожениться, я испытываю облегчение.
Мама посмотрела на мою старшую сестру и Хён жи по очереди, и глубоко вздохнула.
— А теперь было бы здорово, если бы ваши проблемы были решены…
Хён жу, моя старшая сестра и Хён жи виновато опустили головы.
Для справки, интернет -магазин, который так сильно хотела Хен Жи, был в минусе.
— Хён жи, я познакомлю тебя с некоторыми людьми, не хочешь ли ты поработать в Jinsung Group?
— Правда?
Услышав меня, глаза Хён жи широко раскрылись.
— Если я замолвлю за тебя слово, они могут поместить тебя куда-нибудь в дочернюю компанию или еще куда-нибудь.
Неужели Председатель Парк Жин-сунг не сделает мне такого маленького одолжения?
— Хочу, хочу!
— И ты совсем не жалеешь о своём интернет-магазине?
— Да, я никогда больше не стану заниматься бизнесом на свои деньги. У меня мозг как у курицы, так что вряд ли он будет работать.
Она, должно быть, научилась быть скромной после того, как увидела нагромождение инвентаря на складе.
Я позвонил Председателю Парк Жин-сунг, раз уж сам поднял эту тему.
— Что случилось? Я слышал о каких-то беспорядках на Арене.
— Вы уже слышали. Вскоре я чувствую, что по этому вопросу должно быть принято важное решение. Но не сейчас, а пока я хочу попросить Вас о небольшой услуге.
— Что это такое?
— Не могли бы вы помочь моей младшей сестре в поисках работы…
-Она немного туповата и ленива, но очень сообразительна. Это возможно?
— Ах ты негодяй, неужели я похож на дедушку по соседству? И это была причина, по которой ты мне позвонил?
— Да, сэр. Это вопрос жизни и смерти для одного человека.
— Я замолвлю словечко перед главным секретарем Ли, ты его знаешь.
— Да, пожалуйста, я прошу место, где платят достаточно, но не слишком много работы. Она тоже не любит много работать.
— Я вешаю трубку!
Телефон отключился.
Кивнув головой, я сказал Хён жи.
— Дело сделано. Они скоро вызовут тебя на собеседование.
— Ух ты! Неужели? Я буду работать в Jinsung Group?
— Да, я попросил не слишком напряжную должность, так что они это сделают.
— Круто! Спасибо тебе, Хен Хо!
Хён жи была так рада, что она собиралась станцевать без какой-либо музыки.
— Сынок, Хён жи получила работу?
— Да, мам.
— Ого, ты, должно быть, стал действительно важной персоной, сынок. Поставить свою младшую сестру на должность в такой большой корпорации, как эта. Не какого-нибудь другого нормального ребенка, но нашу Хён жи.
— Это меня немного беспокоит, но так как это моя просьба, то пока она не появится пьяной на собеседовании, все будет в порядке.
— Ух ты, здорово. Тогда женитьба Хён жу — это единственная оставшаяся домашняя проблема.
— Я выйду замуж, выйду, скоро. Нет, когда-нибудь …
В отличие от обычного состояния моей старшей сестры, ее голос был сдавленным. Во всяком случае, мне казалось, что тема женитьбы на неё сильно повлияла. Я чувствовал себя ужасно.
Я хотел позвонить Председателю Парк Жин-сунг, чтобы найти для нее мужчину, но не смог этого сделать, из-за страха быть засыпанным всевозможными проклятиями. Хотя мысль была интересная.
Однако затем заговорила Ча Чжи-хе, которая спокойно наблюдала за забавными разговорами нашей семьи.
— Профессиональный военный вам подойдёт?
— Что?!
— Вы знаете кого-нибудь?
Мы с Хён жи вздрогнули от неожиданности.
— Я не поддерживала с ними никаких контактов, но когда я служила в армии, там было много подчиненных, которых я знала.
Ча Чжи-хе сказала Хён жу.
— Поскольку женщины не любят профессиональных военных, многие из них не смогли найти жен.
— Мне нравятся военные люди.
Немедленно ответила Хён жу.
— Есть проблемы с небольшой зарплатой и невозможностью найти время…
— Это вообще не имеет значения. До тех пор, пока они настоящие мужчины.
— Они являются элитой войск специального назначения. В этом я могу вас заверить.
Ладно, только мужчины такого сложения и могли справиться с моей старшей сестрой.
Ча Чжи-хе сразу сделала несколько местных звонков по обсуждаемой нами теме.
— Эй, давно не виделись. Хватит любезностей, я перейду к настоящей причине. Кстати, не хотел бы ты познакомиться с девушкой … .желаешь. ОК. Напиши мне даты, когда ты мог бы уйти в увольнительную.
Повесив трубку, Ча Чжи-хе обратилась к Хён жу.
— Он сказал, что встретится с вами.
— Он даже ничего не слышал обо мне?
— В этом нет необходимости.
По какой-то случайности оказалось, что все проблемы моих родственников были решены.
Мама была очень счастлива, и гнев Хён жу тоже ушел.
Хён жи уже писала своим друзьям, хвастаясь, что она работает в большой корпорации.
Вот так мы получили благословение моей семьи на наш брак.
В приподнятом настроении мы пили и играли до самого утра.
Время от времени Ча Чжи-хе приходилось получать протестующие текстовые сообщения от своих подчиненных из военных дней. Дело было в том, что они жаловались, что им не предложили познакомиться с девушкой.
С людьми, с которыми она до этогоне разговаривала регулярно, Ча Чжи-хе в конце концов обменялась целой кучей сообщений.
Даже ее одиночество, казалось, разрешилось.
В тот день я обрел полную уверенность. То есть я хотел закончить тест. Это означало вернуться к моей повседневной жизни и жить счастливой, обычной жизнью с моей семьей.
* * *
Когда мы вернулись, нас наградили наградами за карму.
— Имя: Ким Хён-хо
— Класс: 46
— Карма: +15750
— Задание: сделать последний перерыв.
— Ограничение по времени: 88 дней и 11 часов
Последнее испытание было не таким уж трудным, тем не менее, за него было получено много кармы.
Это было доказательством того, что я хорошо подготовился к битве с Империей Аман.
Ну, на самом деле территория управлялась Ча Чжи-хе, но поскольку мои действия, по привлечению Одина и эльфов в Союз, стали моим достижением, награда была высока.
И все же, из-за того, что и Ча Чжи-хе получила 9500 кармы, я почувствовал себя лучше.
Во всяком случае, вполне возможно, что это будет последняя карма, полученная в качестве вознаграждения.
Поскольку я столкнулся с последним испытанием, я должен был быть осторожным и думать о том, чтобы получить максимально возможное вознаграждение.
— Покажи мне все мои навыки.
— Умения, которые получил экзаменуемый Ким Хён-хо.
— Основное умение: Призыв Духа (высший уровень 5).
— Дополнительные умения: Коррекция выносливости (продвинутый уровень 5), Навигация (продвинутый уровень 1), Телепорт (продвинутый уровень 1), Коррекция зрения (начальный уровень 1), Дрессировка животных (мастер).
— Особое умение: синтез навыков.
— Синтезированные умения: Божественная защита ветра (освоено), Божественная защита огня (освоено), Рефлексы (освоено), Пламя жизни (продвинутый уровень 4), Прохождение (освоено), Личное пространство (освоено), Стрельба (начальный уровень 1), Улучшенные боеприпасы (освоено), Перезарядка, Динамическое зрение (освоено), Ясновидение (начальный уровень 1), Обнаружение траектории, Ускорение роста (освоено), Ищейка, Зов, Когти ветра (начальный уровень 5), Сила когтя (продвинутый уровень 1).
— Имеется Кармы: +15750
Как видите, что Призыв духа, который был на высшем уровне 4, поднялся на один уровень во время последнего испытания.
Я ежедневно подпитывал Пламенем жизни Сильф и Касу, и кажется, что последствия этого наконец-то проявились.
Я видел его плодотворность, старательно скармливая им пламя каждый день в течение 2 лет, во время последнего испытания.
Чтобы подняться до высшего уровня 5 с высшего уровня 4, требовалось 4800 Кармы, но это было почти равносильно вознаграждению за прохождение обычного этапа экзамена.
15750 кармы…
Это было несколько странное число.
Даже если бы она была полностью вложена в основное умение Призыва духа, этого было достаточно только для того, чтобы увеличить уровень на два.
5100 Кармы нужно было, чтобы увеличить до высшего уровня 6, 5400 Кармы — до уровня 7, 5700 Кармы — до уровня 8.
То есть для повышения до уровня 8 требовалось 16 200 Кармы, но этого было уже недостаточно.
Не было ощущения, что умение повысит свою эффективность значительно, даже если уровень будет увеличен на два шага.
Вместо этого мое внимание было больше сосредоточено на Когтях ветра и Сила когтя, которые я перестал усиливать.
— Когти ветра (синтезированное умение): атакуйте врагов, создавая резкий ветер когтями. Используется только прирученными питомцами с помощью Дрессировки животных (вспомогательное умение).
* Начальный уровень 5: перезарядка 1 минута
— Сила когтя (синтезированное умение): укрепляет когти, делая их крепкими и острыми. Используется только прирученными питомцами с помощью Дрессировки животных (вспомогательное умение).
* Продвинутый уровень 1: когти становятся прочными, как алмазы.
Я думал о повышении этих двух умений до полного освоение, и посмотреть, как это будет выглядеть, усилив боевую мощь когтей орлов.
Я проговорил информационной панели:
— Покажи мне условия для полного освоения Когтей ветра и Силы когтя.
Затем слова на инфопанели рассыпались и изменились.
— Демонстрирую количество кармы, необходимое для полного освоения Когтей ветра (синтезированное умение) и Сила когтя (синтезированное умение).
— Когти ветра (синтезированное умение)
* Освоено: Перезарядка не требуется (-4500)
— Сила когтя (синтезированное умение)
* Освоено: когти становятся твердыми, как аура. (-4100)
— Имеется Кармы: +15750
«Это действительно здорово?»
Я могу использовать Когти ветра без ограничений!
Если бы 10 Орлов летели в строю и атаковали Когтями ветра без времени перезарядки, это было бы почти эквивалентно наличию у меня бомбардировщиков.
Я чувствовал, что мог бы пожать большие плоды во время войны с империей Аман.
То же самое было и с Силой когтя.
Они будут такими же крепкими, как аура! Это было бы все равно, что иметь 10 рыцарей уровня эксперта по ауре. Конечно, поскольку можно было бомбардировать Когтями ветра во время полета, его ценность была в десятки раз выше.
«Ладно. Я уже все решил.»
Я увеличил эти два навыка до полного освоения.
— Имеется Кармы: +7150
Итак, как же следует использовать карму?
«Может, мне просто увеличить Призыв духа на один уровень?»
Однако я тут же помотал головой. Может, было что-то, во что можно вложить карму более эффективно?
А потом мне вдруг стало любопытно узнать о карме Ча Чжи-хе.
— А как ты планируешь потратить вознаграждение за свою карму?
— Я подумываю о том, чтобы увеличить умение ауры.
— А насколько ты можешь его поднять?
— При нынешнем уровне кармы это умение может быть увеличено до продвинутого уровня 10.
Жаль.
Если бы увеличить уровень умения ещё на единицу, тогда оно достигнет уровня Мастера ауры.
Я спросил из чистого любопытства.
— Сколько кармы тебе не хватает, чтобы поднять его до высшего уровня 1?
Ча Чжи-хе сказала, сделав краткий расчет.
— Мне не хватает 3400 Кармы.
— Ах!
Тогда я понял, как я могу использовать свою оставшуюся карму, чтобы она была наиболее эффективной.
— Я могу дать тебе 3500 Кармы. Используй ее, чтобы стать Мастером ауры.
— Разве отказ от своей кармы в мою пользу не является неэффективным способом ее использования?
— У меня нет умений, которые можно было бы усовершенствовать. С другой стороны, если ты можешь стать Мастером ауры, то это определенно будет более полезно в нашем будущем финальном экзамене.
Ча Чжи-хе колебалась, прежде чем ответить. Похоже, она была не в восторге оттого, что я могу оказаться в проигрыше.
Я погладил ее по голове, улыбаясь.
— Несмотря ни на что, все экзамены закончатся после этого этапа. Что хорошего в оставшейся карме или умениях?
— Пожалуй, ты прав. Но тогда почему ты вдруг гладишь меня по голове?
— Это сила привычки.
— Пожалуйста, перестань сейчас же.
— Я не могу остановиться, потому что это уже вошло в привычку. Сила привычки — это страшная вещь.
Уровень моей наглой манеры разговаривать с Ча Чжи-хе рос с каждым днем.
Во всяком случае, я купил 7 рюкзаков по 1000 кармы и отдал их Ча Чжи-хе.
Затем она конвертировала эти предметы в 3500 Кармы, лишившись половины их стоимости. Используя эту карму, она увеличила Контроль ауры до высшего уровня 1.
Она тоже стала мастером. Насколько я мог припомнить, ее скорость роста была выше, чем у Одина, который, как говорили, никогда не проваливал ни одного испытания.
Раздался звонок от Им Чоль-хо, директора Корейского исследовательского центра Арены.
— Правительство приняло решение по вопросу, касающегося вознаграждения, которое будет выдаваться экзаменуемым.
— И каково же было ваше решение?
— Во-первых, наряду с освобождением от уплаты налогов, им присваивается 1 класс Национальных заслуг*, им будут предложены многие другие социальные льготы. Эта информация будет передана всем участникам экзаменов перед следующим тестом.
*(Прим.Пер.: Закон о льготах и компенсациях лицам, внесшим значительный вклад в оборону государства, ветеранам, участникам различных событий, попадающих под этот закон, погибшим при исполнении и не только. Касается как самих людей, попавших под эти определения закона, так и членов их семей).
— И это все?
— Когда последний этап экзамена будет завершен, в зависимости от степени вклада, будет предложена сумма вознаграждения от 100 000 000 до 1 000 000 000 вон.
— Я не уверен, что такой уровень вознаграждения будет иметь какое-либо значение для топовых экзаменуемых, которые могут внести свой вклад в завершение экзамена.
— Однако это самое лучшее, что может предложить правительство. Этот бюджет был с трудом сформирован с помощью взносов нескольких крупных корпораций, которые инвестировали в Корейский исследовательский центр Арены, и даже правительство внесло свою лепту.
Вздохнув, произнес директор Им Чоль-хо.
— Если страна разорится, они не смогут пользоваться даже такими льготами. Разве мир, в котором рухнула вся инфраструктура современного общества, не является плохим местом даже для экзаменуемых?
Я задумался над этими словами.
На самом деле меня не интересовали государственные льготы. Потому, что я уже накопил огромное количество денег.
Просто мое мнение было таково, что нужно было что-то сделать, чтобы экзаменуемые могли сосредоточиться на завершении экзаменов.
Теперь, когда правительство обещало вознаграждение, по крайней мере, экзаменуемым не придется беспокоиться о своем будущем, когда они вернутся к своей обычной гражданской жизни.
«Те экзаменуемые, которые обладают продвинутыми умениями, уже владеют достаточными богатствами, а те, которые не столь искусны, будут в восторге даже от таких преимуществ для своего уровня?»
Кроме того, необходимо было решить еще одну проблему.
То есть, по какой-то причине, даже если экзамен не сможет завершится он все равно закончится.
Не было никакой гарантии, что умения, полученные в качестве экзаменуемых, останутся. Маленький ангел никогда не говорил ничего подобного.
Не было никакой гарантии, что мир, после объединения с Ареной, будет благоприятен для экзаменуемых.
— Кроме того, каждое совершенное до этого преступление подлежит помилованию без учета его тяжести. Это был способ охватить тех экзаменуемых, которые совершили уголовные преступления, и, в частности, порочных корейских экзаменуемых.
— Если это так, то я вовсе не думаю, что это плохо. Я говорил как экзаменуемый, а не от имени всех экзаменуемых.
— Да, я знаю. Поскольку мы делаем все, что можем, пожалуйста, пообещайте мне завершить экзамен.
— Я сделаю все, что в моих силах.
— И еще, я хотел бы упомянуть кое-что относительно следующего экзамена
?
Что еще?
Директор Им Чоль-хо поднял еще одну тему.
— Организации, связанные с миром Арены, решили провести совещание, чтобы обсудить, что делать дальше.
— Всемирная организация Арены?
— Нет, это неофициальная встреча. Некоторые мировые организации были опорочены, и в качестве примера, например, китайская команда экзаменуемых, которую возглавляют порочные экзаменуемые.
То есть будут собираться вместе те правительственные организации, которые, как и скандинавская экзаменационная группа, имеют определенное мнение и желание завершить экзамен.
— И что же?
— Без экзаменуемых эта встреча стала бы лишь перепалкой теоретиков. Поэтому каждая организация должна послать на встречу одного-двух экзаменуемых, занимающих руководящие должности, и от нас, конечно
Я был лидером корейской команды экзаменуемых, вот к чему он клонил.
Я полагаю, что если бы не я, занимавший 7-е место в мире, то кто еще представлял бы корейскую команду экзаменуемых.
— А ничего, если Чжи-хе тоже будет присутствовать?
— Конечно. Поскольку Ча Чжи-хе была также членом вашей команды и работала в Корейском исследовательском центре Арены, она определенно квалифицирована.
И хотя я не упоминал об этом, она недавно стала мастером ауры. Она никогда не отступит на задний план, даже если сравнивать ее с теми, кто лучше всех сдает экзамены.
— Я понял. Когда состоится встреча?
— В Копенгагене в Дании, через четыре дня.
— В Дании?
— Да, поскольку скандинавская экзаменационная группа считается самой надежной, лучшей штурмовой организацией, а Один, в настоящее время, считается ключевой фигурой в завершении следующего этапа. Итак, местом встречи был выбран Копенгаген, где он живет.
— Вот и прекрасно. Тогда мы едем.
***
Как и было обещано, через четыре дня мы отправились в Данию. Поездка была довольно комфортной, так как КИЦА прислали машину, чтобы забрать нас у дома.
Даже в аэропорту не было никакой волокиты, и мы сели в частный самолет, который предоставил председатель Парк Жин-сунг.
Однако во всем этом был небольшой дискомфорт.
Из-за Ли Су-хен, стюардессы.
Увидев меня, она быстро взглянула на Ча Чжи-хе и изобразила на лице сдержанную улыбку. Очевидно, она наслаждалась тем дискомфортом, который я испытывал.
Пройдя таможню в Международном аэропорту Копенгагена, мы взяли такси и направились прямо в отель.
Отель был почти пуст, и не было видно ни души.
Нам сказали, что весь отель был арендован для проведения встречи.
Я получил ключ от номера после того, как назвал свое имя.
— Тогда увидимся за ужином.
Директор Им Чоль-хо исчез, получив ключ от своей комнаты.
Как только мы добрались до номера и распаковали вещи, Ча Чжи-хе села в полном одиночестве и начал медитировать. Это была тренировка, чтобы приспособиться к умению Контроль ауры высшего уровня 1.
Оставшись один на один со своей скукой, я вызвал Сильф и Касу поболтать.
Как вдруг.
…Бзззз Бззззз…
Мой смартфон завибрировал. Звонил Один.
— Вы уже прилетели?
— Да, я сейчас в отеле.
— Чудесно. Мы тоже в Копенгагене.
— А Мари с тобой?
— Белла тоже со мной.
О, Белла!
Я вспомнил, какой милой и очаровательной была дочь Одина.
Я отвлёк Ча Чжи-хе от ее медитации, и мы вместе отправились навестить ее.
— Хен Хо!
Мари была первой, кто быстро прыгнул в мои объятия.
Наблюдая за этим, маленькая блондинка сверкнула глазами.
— Хееенооо!
Белла тоже подбежала и залезла мне на руки. Вначале она схватила меня за ногу, так как была небольшого роста, а я поднял ее одной рукой и обнял. Белла счастливо рассмеялась.
Я спросил Одина.
— Все в порядке?
— Мы регулярно ходим на осмотры, но поскольку никаких симптомов пока не проявилось, все вроде бы в порядке. Конечно, еще рано говорить о полной уверенности.
— Очень рад это слышать.
— Это все благодаря тебе.
Ча Чжи-хе тупо смотрел на меня, пока мы с Одином обменивались любезностями таким образом.
Если быть точным, она, скорее всего, смотрела на Беллу, которая была в моих объятиях. Я очень хорошо знал, что она любит красивые вещи.
Высоко подняв Беллу, я положил ее на руки Ча Чжи-хе.
— Вот, это Белла. Белла, это Ча Чжи-хе, Чжи-хе.
— Жхе?
— Чжи-хе.
— Джи?
— Хм, это точно, Джи.
Белла, которая оказалась в объятиях Ча Чжи-хе еще до того, как поняла это, опустила голову и нежно улыбнулась.
Как будто ее ударили прямо в сердце, Ча Чжи-хе безучастно посмотрел на Беллу. Ах, она отдала ей свое сердце, отдала свое сердце.
— Ну что ж, пойдем ужинать. Белла вся извелась, ожидая съесть что-нибудь вкусненькое.
Голос Одина казался очень бодрым.
Хороший аппетит означал, что его дочь поправляется.
— Пойдем.
Пока мы шли, я не смог не указать Ча Чжи-хе шепотом на одну вещь.
— Эй, может, тебе лучше поставить Беллу на землю?
— Ах, ты прав, конечно.
Только тогда Ча Чжи-хе поспешно опустила Беллу на землю.
Это был первый раз, когда слово «поспешно» было использовано для ее описания.
«После экзамена надо поскорее жениться и завести детей.»
— Я бы хотела иметь детей после того, как мы поженимся.
— Ха!
Боже, это мена напугало.
Я был так удивлен, услышав те же самые слова, которые я думал, из уст Ча Чжи-хе. На мгновение мне показалось, что она прочла мои мысли, как маленький ангелочек.
— Мы так и сделаем. Было бы здорово, если бы это была дочь, похожая на тебя.
— Но мальчик с твоей внешностью тоже был бы симпатичным.
— Нет. Это было бы большой проблемой, потому что он может не быть прилежным, если унаследует мой характер.
— Мы можем сделать так, чтобы у него все было хорошо.
Я почувствовал озноб. Если вспомнить, что Ча Джихэ была старым служакой, она, безусловно, смогла бы сделать моего сына, даже если он пойдет в меня, прилежным.
Если бы моя мама была такой же, как она, это было бы большой проблемой.
— О чем это вы так увлеченно беседуете?
Спросил Один, так как он не мог понять наш разговор, потому что происходил он на корейском языке.
Я сказал, что мы скоро поженимся.
Один поздравил нас, хотя и был удивлен.
— Поздравляю. Я желаю вам много милых детей. Конечно, они никогда не будут такими милыми, как Белла.
Это было первое проявление легкомыслия Одина за очень долгое время.
— Хен Хо, мои поздравления.
К счастью, Мари не сошла с ума, узнав, что мы собираемся пожениться. Она только ярко улыбнулась и просто поздравила меня.
Мне казалось, что я вот-вот расплачусь
Я вспомнил, как она держала меня за руки, делала все эти милые вещи и беззаботно хлопотала, когда была как ребенок. Воспоминания о том, как она громко заявляла, что является моей женой для моей семьи, заставляли меня смущаться и все такое.
Теперь ее рассудок окреп, она повзрослела и уже не была ребенком.
Мне хотелось, чтобы она успешно прошла экзамен, а также встретила хорошего мужчину и была счастлива.
***
Когда мы ужинали и общались к нам подошли какие-то люди и забрали Беллу. Должно быть, это были те самые люди, которых нанял Один, поэтому Белла, уходя, махнула рукой, как будто привыкла к этому.
— А теперь пойдем.
— Конечно.
Мы вернулись в гостиницу.
Отель был переполнен людьми, хотя он должен был быть пуст, так как мы арендовали все помещение.
Это были люди из различных национальных организаций, связанных с Ареной.
Когда они увидели, что мы входим в вестибюль, они начали перешептываться. Время от времени нам удавалось слышать слова на языке Арены, которые мы могли понять.
— Это Один, Мари и Йоханна.
— А кто эта азиатская пара с ними?
— Этот парень — Ким Хён-хо из Кореи. Согласно разведданным, он хороший друг Одина.
— Ха, это тот самый Ким Хён-хо 7-го ранга, который просто появился без всякого предупреждения?
— Есть также сведения, что у него очень близкие отношения с Даной Литалин из семьи Макглунов.
— Возможно, в следующем экзамене он будет ключевой фигурой, а не Один.
Я был удивлен, обнаружив, что другие экзаменуемые знали меня только понаслышке. Я понял, что значит быть знаменитым.
Похлопав меня по плечу, Один тихо заговорил со мной, когда я почувствовал это.
— Тогда я уйду первым.Увидимся позже.
— Ок.
Затем Один ушел.
Через некоторое время нас провели в большой зал знакомыми из скандинавской экзаменационной группы.
Зал был приготовлен нарочито аккуратно, как в кино.
Официанты разносили бокалы, наполненные вином и шампанским, и люди разных стран разговаривали друг с другом, попивая выбранные напитки.
Для меня это был первый раз, когда я увидел такую обстановку, потому стоял и смотрел вокруг, загипнотизированный этим зрелищем.
В это время директор Им Чоль-хо нашел нас и направился к нам.
— Вы уже здесь.
— Да.
— Похоже, встреча вот-вот начнется.
Вскоре на сцене появился Один в смокинге.
Вот почему он ушел первым.
Держа микрофон. Один заговорил:
— Леди и джентльмены, спасибо, что пришли. Я, Один из скандинавской экзаменационной группы, приветствую вас.
Один поздоровался со всеми подобающим приличиями образом.
Люди захлопали в ладоши.
Шепот, доносившийся отовсюду в зале, заставил меня осознать всю силу узнавания его имени.
— Все в этой комнате прошли через странные вещи, которые невозможно объяснить логикой. Для одних это были дни страданий, а для других — новые возможности. И…
Продолжал Один.
— Мы собрались здесь после того, как прошли через все эти испытания. Да, мы должны завершить последний экзамен, который дал нам Бог. То есть, чтобы защитить мир, в котором мы живем, защитить нашу драгоценную семью. Я хочу обсудить эту тему сейчас.
Народ снова захлопал в ладоши.
Конечно, эти люди, которые серьезно слушали эти слова, были такими же экзаменуемыми, как и я.
— Некоторые из присутствующих, хотя большинство из вас не относится к этой категории, стремяться к богатству.«
Это было нацелено на капиталистов и экзаменуемых, которые рассматривали экзамены как способ заработать деньги.
— Это не так уж и плохо. Это в человеческой природе — стремиться к лучшей жизни. Однако эта лучшая жизнь прежде всего основывается на мирном сосуществовании.
Продолжал он.
— У меня очень высокий социальный статус в мире Арены, то есть я граф в Королевстве Аренд. Я владею большим поместьем, а также целой армией. Даже король Альфонс III советуется со мной, когда речь заходит о важных делах.
Все восхитились его достижениями.
-Если вы спросите меня, доволен ли я этим, то я отвечу, что это вовсе не делает меня счастливым. В мире, где существует жесткая половая дискриминация, а также бездонная пропасть между имущими и неимущими, я вовсе не чувствую себя счастливым, выделяясь среди других.
Он указал на себя.
— Больше всего я счастлив, когда провожу время со своей дочерью в реальной жизни. Вместе ходим куда-нибудь поесть, посмотреть кино или поиграть с ней на детской площадке. Эти моменты делают меня самым счастливым.
Затем он заключил:
— Давайте защитим этот драгоценный мир. Я могу гарантировать, что такой мир лучше, чем тот, в котором мы сейчас живем.
Снова раздались аплодисменты.
Мои глаза наполнились слезами.
Хотя это была очевидная вещь, слова Одина о счастье действительно тронули мое сердце до глубины души после того, как я пережил все это на Арене.
Я хотел вернуться к своей повседневной жизни после того, как все это закончится.
Теперь я уже не одинок.
Один снова заговорил:
— Тогда я представляю вам экзаменуемого, который обладает важной информацией. Все вы должны хорошо его знать.
Когда он сказал это, на платформе появился человек.
Красивый черноволосый мужчина.
Это была не кто иной, как Дана Литалин.
— Дана Литалин здесь
— Ух ты!
— Литалин!
— 1 ранг!
Все были удивлены, увидев его здесь.
Дана начал рассказывать всем правду, которую он узнал, пока был под прикрытием в „Ложе традиций“: что за существо был возрожденный Каджад Пун Аман, а также каким монстром он стал из-за побочных эффектов церемонии пробуждения.
Люди начали нервничать после того, как услышали эту историю.
— Их так называемая „Великая империя“ очень далека от того, что мы о ней думаем. Ведь у Арены нет понятия прав человека или гражданских прав. Их описание величия относится к непоколебимой, вечной силе. А учитывая его личность, он, вероятно, не оставит в живых таких сторонников, как Ли Чанг-ви, после того, как все это закончится. В конце концов, и султаны, и великие жрецы считали их разменными монетами.
Он снова предупреждал экзаменуемых.
Объединенный мир Земли и Арены.
Такого рода хаос с людьми и монстрами из другого мира, хлынувшими на Землю, ни к чему хорошему не приведет — вот что он пытался сказать.
То, что имело значение — это воля экзаменуемых.
Затем он продолжил показывать слайд-шоу.
Это был отчет о силах империи Аман и их недавних передвижениях.
Это был отчет, в котором объединялись сведения как от Одина, весомой фигуры Королевства Аренд, так и от Даны, который был первосвященником Ложи.
В общей сложности 500 тысяч человек.
Бесчисленное количество рыцарей и магов.
— И как же мы должны победить его?»
— Может быть, все остальные страны вместе взятые могли бы сравниться с этим.
— Войны не выигрываются числом.
— Говоря с финансовой точки зрения, Империя Аман уже потратила много сил на уничтожение Королевства Сейран.
— Да, сейчас они, должно быть, работают на пределе.
Экзаменуемые перешептывались между собой.
Представив цифры на слайд-шоу, Дана добавил:
— Однако мы не можем отвлекаться на то огромное количество людей, которое составляет мощь Империи Аман. Ключевой момент заключается в другом.
Затем слайд-шоу изменилось, чтобы показать портрет человека.
— Это Каджад Пун Аман.
Это был составленный образ Каджада Пун Аман, которого Дана видел через Око Бездны.
Все нервно притихли.
Источник всего этого был на этом слайде.
— Наш экзамен на «последний отдых» был дан нам сразу же после того, как он был оживлен. Другими словами, следующий экзамен, скорее всего, будет не сражением с солдатами империи Аман, а убийством самого Каджада Пун Аман.
В это время один из слушателей, экзаменуемый, поднял руку, чтобы заговорить.
— Пожалуйста, говорите.
— Спасибо. Я — Накай Шухей из Японии.
— Накай Шухей?
— С японской Арены?
Некоторые из них перешептывались.
Ча Чжи-хе напомнила мне.
— Он официально занимает 11-е место в мире.
— О…
Я молча кивнул. Значит, он все-таки был значимой фигурой.
Шухей произнес.
— Вы сказали нам, что мы не сражаемся с империей, а должны убить его, но я думаю, что эти две цели схожи. Как мы можем убить его, когда он находится в подвале Императорского дворца Амана?
— Я никогда не упоминал слово «подвал», но вы уже знаете об этом?«
Спросил Дана.
Шухей пожал плечами:
— Я проник в подвал из-за предыдущего экзамена. Я выполнил свою задачу, но потом обнаружил, что под дворцом есть огромное пустое пространство. Хотя я туда еще не проникал.
Некоторые из экзаменуемых снова пришли в благоговейный трепет.
Дана улыбнулся и кивнул.
— Вы хорошо сделали, что не стали туда проникать. В этот подвал без разрешения не может проникнуть даже миллионная армия.
— Вы поняли мою точку зрения. Если это так, то не следует ли нам сначала сосредоточиться на том, как довести войну с Империей Аман до победы?
— Вы совершенно правы, но совсем другое дело, если Каджад сам покинет это место, верно?
— Вы хотите сказать, что он лично будет командовать на поле боя?
— Я не уверен насчет „командовать“, но могу предсказать его цель.
Следующим слайдом была карта. Показанным районом был хребет Бурой горы и его окрестности. На карте можно было увидеть владения Одина и мои.
— После разговора с ним через Око Бездны, он был поражен побочными эффектами из-за отсутствия энергии души во время церемонии возрождения, и жаждет Древо Жизни эльфов.
— Так вы хотите сказать, что Каджад там появится?
Внезапно вмешался темнокожий экзаменуемый
Дана кивнул головой.
— Да.
— Вы не можете этого гарантировать. Он может приказать своим подчиненным сделать это.
— Если он так сильно желает получить энергию души, то очень вероятно, что он появится на Бурой горе. Я считаю, что мы должны собрать там всех экзаменуемых и подготовиться к бою. Мы должны сделать ставку на что-то более вероятное.
— Если это просто убийство одного Каджада Пун Аман, то я не думаю, что нам понадобится так много экзаменуемых.»
Высказал свое мнение Шухей.
Он сказал, что уже «проникал» во дворец раньше, поэтому я предположил, что он принадлежит к классу убийц, как и Мари.
Дана отрицательно покачал головой.
— Это совсем не так. Во-первых, Каджад Пун Аман — самый сильный некромант в истории Арены. Во-вторых, вполне вероятно, что с ним будет не только его армия, но и Ли Чанг-ви и другие порочные экзаменуемые.
— А, так там еще и Ли Чанг-ви.
Простонал Шухэй.
— Я считаю, что все остальные экзаменуемые должны собраться здесь и принять участие в финальной битве.
— Но это же нонсенс! А что, если империя решит сосредоточить свои силы в другом месте?
Снова возразил темнокожий экзаменуемый.
Поскольку это был очевидный момент, многие другие экзаменуемые согласились с ним.
Что, если Каджад, некроманты, а также порочные экзаменуемые предугадают, что мы ждем их на Бурой горе и ударят в другом направлении, что приведет к их победе?
В то время будет бесполезно пытаться менять ситуацию.
Независимо от того, насколько сильны экзаменуемые, было бы чрезвычайно трудно повернуть вспять поток войны, которая состояла из сотен тысяч сражающихся солдат.
«Подожди ?»
В этот момент что-то прояснилось в моей голове.
«Но это же касается и наших противников!»
Я задрожал от возбуждения.
Если все пойдет хорошо, мы сможем довести эту битву до победы.
Превосходная коммуникация.
Превосходная мобильность.
У нас было преимущество, причем очень сильное, о котором Ли Чанг-ви даже не подозревал.
«Если мы используем это в своих интересах…»
Я был очень взволнован.
В этот момент моя рука внезапно ощутила тепло другой руки.
Ча Чжи-хе взяла меня за руку.
— Ты что-то придумал?
Как странно. Похоже, что не только я стал лучше читать ее мысли.
— Да, это так.
— Это происходит постоянно. Ты всегда интуитивно находил себе ответ на вопрос, как сдавать экзамены.
Она еще крепче сжала мою руку.
— Пожалуйста, скажи всем: решение для последнего экзамена.
Я снова кивнул.
Благодаря ей моя нервозность уменьшилась, хотя мне и придется выступать перед всеми этими людьми
Я спокойно поднял руку и стал ждать своей очереди.
Затем Дана взглянул на меня, прежде чем его глаза изменились, как будто он ожидал чего-то от меня.
— Да, пожалуйста, говорите. Мистер Ким Хён-хо.
— Ким Хён-хо?
— Кореец из топов, который появился из ниоткуда.
— Значит, этот парень все-таки был Ким Хён-хо.
— Достаточно большая шишка, чтобы присутствовать на этой конференции, и хотя мы даже не знаем его лица, это может быть только он.
Экзаменуемые, как и другие люди, перешептывались между собой.
Неэкзаменуемые ловили ритм медленно, потому что конференция проходила на языке Арены, и они должны были слушать переводчиков, переводящих всю встречу.
Я спокойно произнес.
— Проблема, которая была поднята только что, я думаю, так же относится и к нашим врагам.
— А вы не могли бы сказать поподробнее?
Настаивал Дана.
— А что, если мы, то есть члены ядра, окажемся в самой напряженной части поля боя? Даже если Каджад желает заполучить Древо жизни, я думаю, что он не настолько глуп, чтобы пренебречь ради него всей войной.
— Это правда.
— Глуп? Отнюдь нет. Он страшно умен, этот парень.
— Он даже планировал свое возрождение через несколько столетий после смерти.
— Ну и что с того?
Экзаменуемые ждали, когда я снова заговорю.
Вот я и заговорил.
— Он, вероятно, пошлет Ли Чанг-ви и других порочных экзаменуемых, а также некромантов на поле боя, чтобы противостоять нам. А сам он направится к Древу Жизни.
— Если так, то мы не сможем предотвратить захвата Каджад ом Древа Жизни, поскольку будем заняты борьбой с порочными экзаменуемыми и некромантами.
Заговорил Дана.
Затем я ответил с ухмылкой:
— Иными словами, мы можем отделить Каджада от порочных экзаменуемых и некромантов.
Похоже, Дана тоже понял, что я собираюсь сказать. Какой умный парень.
Да.
У меня был план привести итоговый экзамен к победе. Я планировал использовать умение Личное пространство.
«Я, вероятно, могу без проблем разместить там от 20 до 30 экзаменуемых.»
Личное пространство имело размеры 10 метров в ширину, 10 метров в длину и 10 метров в высоту.
Оно могло бы вместить 10 таких массивных Орлов, так что я, вероятно, мог бы втиснуть туда 100 человек, если бы попытался.
Во-первых, основные экзаменуемые, занимающие высокие позиции в мировых рейтингах, будут участвовать на основных полях сражений.
Тогда империя Аман пошлет своих некромантов, а также порочных экзаменуемых, чтобы не проиграть войну.
И, пользуясь этой возможностью, Каджад Пун Аман наверняка направится к хребту Бурой горы. В конце концов, он жаждал Древа Жизни.
Как только мы получим информацию, что он направляется к горному хребту, мы немедленно отправимся туда. Тайно, чтобы не заметили Ли Чанг-ви и некроманты. Метод заключается в том, чтобы поместить экзаменуемых в мое виртуальное пространство, а затем я полечу в горы на орле. Даже если другая сторона заметит, они не смогут угнаться за моим орлом.
Если я выведу всех экзаменуемых после того, как найду Каджада, то последняя битва будет проходить так: Каджад Пун Аман против всех присутствующих.
Каким бы чудовищно сильным ни был Каджад, мы, конечно же, сможем победить его вместе со всеми появившимися там людьми.
«Но я чувствую, что будет немного несвоевременно, если я объясню это здесь.»
Несмотря на то, что участники этой конференции были заранее проверены, здесь все еще было слишком много людей. Было немного небезопасно сливать здесь окончательный план.
Вот я и заговорил.
— У меня есть отличный план, который требует от 30 до 40 человек из топов в рейтинге. Что же касается конкретики, то я бы предпочел поговорить с теми, кто занимается вопросами безопасности.
Один кивнул головой.
— Вы совершенно правы. Должны быть вещи, которые исследователи должны обсуждать с исследователями, а экзаменуемые-с экзаменуемыми.
— Очень хорошо.
— Было бы неразумно раскрывать здесь столь важный план.
Вот так закончился первый день конференции.
На следующий день исследователи и экзаменуемые разойдутся в разные стороны.
***
На следующий день я проинформировал экзаменуемых, представляющих свои страны, о моем плане и спросил, согласны ли они.
— Я полностью согласен.
— Я очень удивлен, что такое умение существует.
— Возможно, это был бы самый лучший план, который мы могли бы придумать, если бы у нас было такое умение.
После обсуждения мы решили встретиться в Королевстве Аренд на следующем экзамене.
После всех этих событий мы вылетели обратно в Корею.
В частном самолете мы беседовали с главой отдела исследований Лимом.
Он, представляя Корею, обсуждал меры, которые были приняты или должны быть приняты каждой страной.
— На данный момент мы все пришли к соглашению, что итоговый экзамен должен закончиться успешно.
— Это хорошо, я подумал, что, может быть, есть страна, которая рискнет этим, чтобы получить больше маджонга.
— С точки зрения правительства, нет ничего страшнее краха социального порядка.
— И чем же они планируют поддержать экзаменуемых?
— Сначала мы говорили о вознаграждении, которое получат экзаменуемые, и большинство стран, похоже, пришли к тому же выводу, что и мы.
— Есть ли что-нибудь, что может непосредственно помочь нам в завершении экзамена?
— Есть одна вещь.
— И что же это?
— Это то, что ты очень хорошо знаешь. Мистер Ким. Это спутник наблюдения, который вы запросили у северян.
— О да!
И это тоже было.
Я совершенно забыл, потому что для меня это было много лет назад.
— Речь шла о создании небольшого спутника наблюдения, который соответствовал бы вашему Личному пространству, и Maglun Research решили предоставить его нам.
— Неужели?
— Да, Maglun Research уже пробовала использовать спутник наблюдения на Арене, поэтому у них есть технология для создания небольшого спутника, который можно построить довольно просто.
— И сколько времени это займет?
— Они планировали сотрудничать с исследователями Скандинавской группы, так что мы, вероятно, говорим о сроке примерно в один-два месяца.
— Вот и хорошо. Со спутником беспокоиться было бы не о чем.
Чего бы нам бояться, если бы мы могли следить за каждым движением наших врагов через спутник? Война была почти выиграна, как только спутник наблюдения вышел на орбиту.
Проблема, как всегда, свелась к Каджаду.
В конце концов, конечная цель экзаменов состояла в том, чтобы убить этого урода. Возможно, кто-то может подумать, что это был просто человек, независимо от того, насколько сильным некромантом он был.
Однако он был величайшим завоевателем Арены, который однажды уже подмял под себя всё население планеты.
Это был монстр, ради остановки которого Великий Закон и Ангелы призвали людей другого мира проходить экзамены. Мы не могли быть полностью уверены в его возможностях, пока не встретим его.
«Но мы все равно это сделаем.»
Ангелы не дали бы нам невозможных экзаменов, только те, которые находятся в пределах наших возможностей.
Мы вернулись в Корею и провели оставшиеся дни в нечегонеделании.
Мы забронировали церемониальный зал и даже запланировали наш медовый месяц. И хоть это занимало наше время, оно того стоило.
Мы решили устроить небольшую свадьбу всего с несколькими нашими знакомыми. Мы сделали это потому, что Ча Чжи-хе почти никого не знала.
Она, несмотря на то, что была девушкой, казалось, не слишком заботилась о своем браке.
Даже примеряя свадебные платья, она, казалось, не имела ни малейшего мнения на этот счет.
И вот я здесь, хлопочу и прыгаю вокруг, потому что свадебные платья, которые она пробовала, были такими красивыми. Кажется, у этой девушки, всё, что отвечает за романтику, почти атрофировалось.
Не только у нас с Ча Чжи-хе все шло хорошо. У остальных членов моей семьи дела тоже шли неплохо.
Что касается Хён жи, то глава секреториата Jinsung group Ли Чжун-сик нанял ее на приличную работу в дочернюю компанию, и казалось, что она преуспевает. Хотя, возможно, это было связано с тем, что я пообещал ей купить Lamborghini, если она будет работать без нареканий в течение 3 лет.
Что же касается моей старшей сестры, то она прекрасно ладила с солдатом, с которым познакомила ее Ча Чжи-хе. Она сказала, что ей нравится его прямота или что-то в этом роде.
Она хотела парня, который не будет уклоняться от ее пугающих взглядов, так что этот парень, вероятно, удовлетворял её запросам.
Поскольку все трое ее детей жили хорошо, моя мама без сожаления решила продать куриный магазин. По-видимому, спрос на него оказался высоким, так как продала она его за хорошую цену. Казалось, что ее будущее будет очень стабильным даже без нашей ПОМОЩИ.
Мама планировала поехать в путешествие за границу, что она не могла сделать до сих пор из-за своей работы.
Первоначально она планировала сопровождать меня и Ча Чжи-хе в наш медовый месяц, но из-за моего возмущения этим ее желанием, она изменила этот план на тур по Европе.
Пока все шло хорошо, время тянулось незаметно.
За неделю до экзамена мне позвонили из скандинавской группы.
— Мы закончили.
Спутник наблюдения был завершен.
Мы с Ча Чжи-хе полетели в Копенгаген, чтобы посмотреть готовый продукт.
После прибытия в штаб-квартиру Скандинавской экзаменационной группы, нас провели в подземную лабораторию, где находился спутник.
Там мы увидели спутник высотой около 5 метров.
— И это все?
— Да. Он невероятно мал по сравнению с тем, на что способен.
Хвастался главный исследователь Вильгельм Хайнц.
Официальное название было «Земля III».
Они сказали мне, что смогли закончить как раз вовремя благодаря тому, что им была предоставлена технология управления спутником не с помощью электрических сигналов, а с помощью магических энергетических сигналов от Maglun Research.
— Способен ли я запустить эту штуку?
— Это была самая большая проблема, но мы и ее приняли в расчет.
Вильгельм объяснил:
— Согласно данным по геологии и астрономии Арены, которые нам дали экзаменуемые, мы сконструировали его таким образом, что спутник сам выведет себя на орбиту, как только вы запустите его именно с этого места.
Место, на которое он указал, было внешним периметром владений графа Вольфенбургского.
— Это довольно близко. Но разве это место точно подойдёт? Разве тебе не нужны какие-то сложные расчеты? В конце концов, это спутник.
— Малейшие изменения на орбите будут происходить с помощью магии. Самое большое преимущество заключается в том, что он может свободно перемещаться в пространстве без учета физической силы. Однако недостатком является отсутствие надлежащего Центра управления спутниками и то, что энергия внутри кристаллов закончится через 2-3 года.
— Это не имеет значения. Мы не будем использовать его так долго.
Мы не будем использовать его после того, как закончим последний экзамен. Не думаю, что кто-то сможет достать эту штуку из космоса.
Кроме того, управление спутником осуществлялось через ноутбук.
Я попытался поместить этот спутник, названный Землей III, в мое виртуальное пространство.
Однако это не сработало, потому что он был слишком большим. Хранилище уже было заполнено десятью орлами, суперкаром МСМ-2, а также другими вещами.
— Наверное, мне придётся пойти на это.
Я достал МСМ-2 из хранилища.
Я попробовал еще раз, и на этот раз спутник поместился без каких-либо проблем.
Я извинился перед Ча Чжи-хе, которая любил ездить.
— Извини, но я думаю, что мы должны оставить это здесь.
— Все в порядке.
— Я же знаю, что ты разочарована.
— Я в полном порядке. Здесь приоритеты ясны.
— Но ты расстроена.
Я ткнул ее в бок. Она взглянула на меня, прежде чем вздохнула.
— Ты опять за свое? Давая остановимся на том, что я расстроена.
— Раз уж ты расстроена, я поглажу тебя по голове.
Потом я начал гладить ее по волосам, и она умолкла.
Во второй половине дня мы также встретились с Нильсоном.
Как оружейник, он дал мне много патронов.
— Возьми их. Это пули, которые я создал на последнем экзамене.
— Это что, ручная работа?
12 патронов коробов были заполнены 20-миллиметровыми патронами, которые я мог использовать с Neilson R8.
Я задал ещё один вопрос.
— Это что, взрывчатка?
— Нет, они предназначены только для снайперской стрельбы. Я увеличил скорость пули и пробивную силу.
— Спасибо.
— Нет, это с моих экзаменов.
С этими словами Нильсон протянул руку.
— Что же это?
— Давай пожмем друг другу руки.
Как он и просил, я пожал ему руку.
— Думаю, мы больше не будем встречаться по поводу экзаменов.
— Мы можем встретиться и по другим личным делам.
— Я не настолько свободен.
Я пожал плечами.
— Ты ведь придешь на мою свадьбу, верно?
— Возьми их в качестве моего свадебного подарка.
Продолжал он тяжелым голосом.
— Пожалуйста, положи конец этим экзаменам.
Его голос содержал в себе глубокое желание внутри
Это было желание человека, которому пришлось провести слишком много времени на Арене.
— Да. Пожалуйста, предоставьте это мне. Я убью Каджада тем оружием, которое вы мне дали.
После этого мы вернулись в Корею.
Время уходило и экзаменуемые по всему миру готовились к заключительному испытанию.
По слухам, даже Ли Чанг-ви мотался по миру и призывал людей присоединиться к его армии порочных экзаменуемых. Казалось, он пришел к выводу, что уже слишком поздно поворачивать назад.
Но вот, время отдыха закончилось.
За день до нашей свадьбы нас вызвали на заключительный экзамен.
Так началась последняя битва.
Когда я пришел в себя, то оказался в мире пустоты.
Ничего, ни травы, ни деревьев, вообще никакого цвета не существовало. И небо, и земля были совершенно белыми. Бесконечный горизонт тоже был просто пуст.
Как будто весь мир был лишен красок.
— Прямо как во сне, правда?
Проговорил ангелочек.
Он рассмеялся, идиотским смехом, и продолжил.
— Если ты так не уверен, сон это или реальность, то можешь продолжить и прояснить ситуацию, ударившись головой о землю.
Ну, он имеет в виду мой первый день здесь.
Вместо ответа я показал Ангелу средний палец. Тот продолжал хихикать.
Ча Чжи-хе тоже появилась, как раз вовремя.
Мы вызвали инфопанель и проверили содержание нашего экзамена.
— Имя: Ким Хён-хо
— Класс: 45
— Карма: +150
— Задание: Убить Каджада Пун Аман.
— Ограничение по времени: ???
-А что не так с ограничением по времени?
Задал я вопрос.
Ангелочек заговорил, хихикая:
— Должен ли я сделать исключение и рассказать тебе об этом, экзаменуемый Ким Хён-хо?
— Скажи, умоляю.
Маленький ангел указал на меня своим мизинцем.
— Это до тех пор, пока ты, экзаменуемый Ким Хён-хо, не умрешь.
— Что?
— Чтобы сделать этот срок бесконечным, некоторые экзаменуемые могут с таким же успехом жить новой жизнью здесь, на Арене, продляя срок экзамена до конца своих дней, а Каджад может тоже скрываться до окончания экзамена, услышав об этом от порочных экзаменуемых.
— Значит, так будет до самой моей смерти?
— Да. Разве я тебе уже не говорил? Что ты — наш последний оплот?
— Ты говорил, но все же…
— О, просто чтобы ты знал, это секрет, о котором никто из экзаменуемых не знает.
Каджад и порочные экзаменуемые могут нацелиться на вас, если они все-таки узнают.
Отсюда и вопросительные знаки.
Затем я спросил.
-А что, если я решу прожить свою вторую жизнь на Арене?
— Идти вперед и попробуй. Конечно, если ты сможешь.
Ангелочек все еще хихикал.
Конечно, мне бы этого очень не хотелось.
«Завтра» будет днем моей свадьбы с Ча Чжи-хе. Я забронировал для этого очень дорогой и роскошный свадебный зал. Мы даже репетицию сделали!
Я должен быстро покончить с этим и жениться на ней.
— Открой уже дверь.
— Конечно, конечно.
Ангелочек щелкнул пальцами. Перед нами открылась экзаменационная дверь. Мы открыли дверь и вошли внутрь.
В этот момент я услышал позади себя голос маленького ангела.
— Экзаменуемый Ким Хён-хо.
— Что ещё?
— Ты ведь знаешь, что ты мне очень нравишься, правда?
— Отвали.
Хихиканье маленького ангела все еще звенело у меня в ушах.
Этот проклятый ублюдок. Но потом я все-таки улыбнулся.
Из щелей в двери лился яркий свет. Мы схватили друг друга за руки и направились к этому свету.
Как только я прибыл на Арену, сразу достал коммуникационное устройство, чтобы позвонить Одину.
— Алло?
— Значит, ты здесь. Экзамен задали именно так, как мы и ожидали.
— Да, убийство Каджада Пун Аман.
— Ограничение по времени было записано в виде вопросительных знаков, для вас так же?
— Да.
Я даже Одину не мог сказать, что это было до моей смерти. Таким секретом лучше делиться с как можно меньшим количеством людей.
— Тогда, первым делом, направляйтесь ко мне. Давайте раздадим костюмы из искусственного мышечного волокна и устройства связи другим экзаменуемым, а также запустим спутник наблюдения.
— Хорошо, завтра утром я первым делом отправлюсь к вам.
В тот единственный день мы с Ча Чжи-хе провели время вместе.
На следующий день мы передали дела нашего феода главному управляющему Эдварду и отправились на территорию графа Вольфенбургского.
Не только мы с ней. Дана, который тоже жил в нашем поместье, тоже присоединился к нам.
Благодаря безостановочной езде на орлах мы смогли добраться до особняка графа Вольфенбургского за один день.
— Добро пожаловать.
— Я хочу передать костюмы из искусственного мышечного волокна и устройства связи.
— Если вы не возражаете. Я надежно сохраню их в своем сейфе.
Я достал костюмы и коммуникационные устройства.
Они предназначались для использования другими экзаменуемыми, из топов рейтинга, чтобы помочь в финальной битве.
— Тогда давай попробуем запустить спутник.
— Давай.
Затем мы направились к точке запуска спутника.
Пусковое устройство спутника было создано с помощью магии, поэтому оно было спроектировано так, что даже мы могли легко запустить его.
Я достал Спутник из своего виртуального пространства и поставил его на точно заданную стартовую позицию.
Я также достал ноутбук, который будет управлять спутником.
Один и Дана готовились к запуску, обсуждая некоторые вещи по этому поводу. Эти двое, похоже, обучались у исследователей скандинавской группы тому, как запустить эту штуку.
— Мы можем запустить его прямо сейчас.
Сказал Дана, нажимая кнопку питания на спутнике, и активируя его.
— Разве нам не нужно немного отступить?
— В этом нет необходимости. Снаряд работает через магию полета, поэтому во время запуска не возникнет никакой реактивной струи.
После регулировки угла запуска с помощью ноутбука, Дана нажал несколько клавиш, прежде чем нажать «enter». Затем…
…Жжжжжжжжыжжж…
Большой спутник начал подниматься в воздух.
Достигнув определенной высоты, он начал ускоряться вверх.
Через некоторое время он резко ускорился и исчез из виду.
— И это всё?
— Да, мы просто должны проверить, работает ли он правильно.
Дана что-то набрал на клавиатуре и посмотрел на текущее состояние спутника.
Орбита спутника была нарисована на экране на трехмерной карте.
Красная точка — спутник — вскоре стала зеленой.
Дана проговорил с улыбкой:
— Иииииии мы на орбите. Успех!
Да!
Сжав кулак от радости, я обратился к Дане:
— Попробуй, если сможешь, осмотреть окрестности.
— Окей. Сначала мы осмотрим Императорский дворец Амана.
Дана с помощью ноутбука настроил камеру сверхвысокого разрешения на спутнике.
Когда он это сделал, весь императорский дворец Амана был виден с высоты птичьего полета.
Картинка была довольно четкая.
— Ух ты!
Воскликнул я.
Дана увеличил изображение купола Дворца.
— Я сбежал через дыру, которую проделал в этом самом куполе. Вы же видите, что он находится на реконструкции, верно?
Как он и сказал, какие-то строители заделывали дыру в куполе.
— Мы можем взглянуть и на имперскую армию Амана?
— Потребуется слишком много времени, чтобы просматривать все территории одну за другой. Мне нужно знать точное место.
— Сейчас они должны быть на границе.
— Тогда, пожалуйста, подождите минутку.
Дана снова завладел ноутбуком.
Через некоторое время на экране появилось изображение большого количества солдат.
Это были солдаты империи Аман.
— Это работает!
Обрадовался Один.
Как человек, имеющий опыт командования войной, он знал, какие преимущества даст этот спутник.
— Теперь всё готово. С таким инструментом война будет простой и победной.
— Так что теперь нам остается только выполнить план мистера Кима.
— Действительно. Мне придется попросить вас помочь с этим, мистер Литалин. Нам нужно следить не только за передвижениями армии, но и за Каджадом Пун Аман. И придворные королевства Аренд, и экзаменуемые с коммуникаторами так же занимаются разведкой, так что мы должны быть в состоянии добиться полной победы в информационной войне.
— Понятно.
Все начиналось хорошо.
Самая большая проблема — спутник, была решена в соответствии с планом.
Оставалась только одна проблема.
«Действительно ли Каджад Пун Аман будет двигаться в соответствии с нашими ожиданиями и появится на хребте Бурой горы?»
Если он этого не сделает и решит запереться под дворцом, то экзамен станет гораздо труднее, чем предполагалось.
Тогда нам придется сражаться до тех пор, пока армия империи Аман не отступит.
Мы довольно долго оставались во владениях графа Вольфенбургского.
Дана проверял наших врагов каждый день, и мы также ждали, когда другие экзаменуемые проведут разведку.
В общей сложности 33 человека участвовали в плане убийства Каджада Пун Аман.
Большинство из них были сильными людьми, которые входили в топ-50 официальных мировых рейтингов.
Среди людей, которых я знаю, были Один, Мари Йоханна, Дана Литалин и Ча Чжи-хе.
В случае Чжи-хе ее рейтинг был довольно низким, так как она никогда не показывала общее количество очков кармы, но поскольку она достигла Контроля ауры высшего уровня 1 и вступила в царство мастеров, она была более чем квалифицирована для участия в плане.
Как бы то ни было, сейчас мы впятером находились на территории графа Вольфенбургского.
Примерно через неделю один за другим начали прибывать экзаменуемые, участвующие в моем плане.
Первым прибыл Накай Шухей из Японии.
Хотя он был небольшого роста, около 170 см, и очень худой, он выглядел очень серьезным и осторожным.
— Добро пожаловать.
— Итак, мы снова встретились. Пожалуйста, к вашим услугам.
Мы обменялись приветствиями и познакомились поближе.
По-видимому, у него был высший уровень 2 Контроля ауры.
Хотя, при всей кажущейся похожести на умение Ча Чжи-хе, его способ боя
сосредоточился вокруг суб-умения, называемого шагами темной тени.
Эти эффекты позволяли ему стирать любой звук с его шагов, как только он достигал определенной скорости, и мог спрятаться при ярком дневном свете, если он стоял неподвижно. Это было ключевое умение, которое делало его лучшим убийцей.
— А пока, пожалуйста, возьмите этот костюм из искусственного мышечного волокна и устройство связи. Вам придется довольно быстро ознакомиться с этим костюмом.
Один достал два предмета и передал их Шухею.
Шухей был удивлен, обнаружив, что его собственная мускульная сила была увеличена посредством костюма, и начал тренироваться на тренировочной площадке внутри особняка, чтобы приспособиться к своим новым возможностям.
По-видимому, он был мастером додзе знаменитого кендо-додзе до того, как стал экзаменуемым, и отличался большой трудоспособностью.
Он проводил время в тренировках и спаррингах с Одином, Ча Чжи-хе и другими.
кроме Шухея, начали прибывать и другие экзаменуемые, один за другим, и особняк начал заполняться людьми.
Вскоре личный тренировочный двор Одина был заполнен экзаменуемыми, пытающимися приспособиться к своей новой силе.
***
Подземелье дворца.
Здесь находился Золотой трон, приготовленный для правителя, вернувшегося после смерти.
Трон сиял роскошным золотым цветом, и теперь его занимал законный владелец.
Даже нынешний монарх империи Аман, султан Салок, должен был встать по правую руку.
Законный хозяин золотого трона, Каджад Пун Аман, высокомерно посмотрел на черноволосого мужчину, стоявшего под ним.
— Ли Чанг-ви, не так ли.
— Да, Ваше Величество!
В голосе Ли Чанг-ви послышались нотки нервозности.
Даже он, обычно не терявший спокойствия, когда сталкивался с султаном Салоком, не мог сделать то же самое перед Каджадом.
— Ты говоришь, это последний экзамен?
— Да, содержание экзамена состоит в том, чтобы убить Ваше Величество, и ограничение по времени написано вопросительными знаками, что странно.
— Ты говоришь, вопросительные знаки. Ты хочешь сказать, что нет никаких ограничений по времени?
— Нет. Если бы это было так, то было бы написано «Не ограничено», а что-то настолько неопределённое.
— Значит, за этим кроется какая-то тайна. Ну, я думаю, это не имеет значения.
Каджад Пун Аман рассмеялся.
— В конце концов, я скоро стану первым монархом в истории, который будет править двумя мирами!
Занавес перед финальным экзаменом поднялся.
Воздух войны разносился над хребтом Бурой горы.
Вход и выход из торгового поста был разрешен только избранным эльфийским воинам-ветеранам, а что касается женщин и молодых эльфов, то им было сказано только, что они могут перемещаться между безопасными городами.
Эльфы-ветераны вместе с Дереком обшаривали каждый угол Бурых гор как будто через мелкое сито просеивали.
Не прошло и двух лет с тех пор, как в вотчине Хайнца появился торговый пост, где эльфы и люди активно торговали друг с другом.
Хоть совсем ещё недолго, эльфы Бурой горы вошли в эру процветания.
Благодаря этому Бурая гора была занята наибольшим количеством эльфов за всю историю.
Получив ауру природы, исходящую от трех деревьев жизни, эльфы приветствовали свой Золотой век.
Оружие, закаленное высокой температурой и магией, создание которого давалось эльфам с трудом, могло быть предоставлено их воинам через торговлю с торговцами-людьми.
Дерек также был снабжен двумя волшебными мечами, пропитанными магией для повышения прочности, и теперь мог высвободить больше своих возможностей.
Однако после двух лет мира приближалось время тяжелых испытаний.
«И процветание, и кризис происходят от людей.»
Подумал Дерек, разведывая местность с несколькими другими эльфми-ветеранами.
То, что на Бурой горе появилось три дерева жизни, ыло благодаря помощи человека по имени Ким.
Однако угроза их благополучию была также вызвана людьми.
«Как мы, эльфы, должны принимать людей?»
Ким, друживший с эльфами, несмотря на то, что он был человеком, рекомендовал эльфам взаимодействовать с людьми.
Он посоветовал эльфам взаимодействовать очень активно и научиться различать, с какими людьми они могут дружить, а с какими нет.
Как он и советовал им, эльфы Бурой горы начали часто общаться с многочисленными торговцами и обменивались товарами.
Перемены, которые последовали за этим, были определенно в хорошую сторону.
Многочисленные порабощенные эльфы были освобождены, и эльфийские воины стали сильнее благодаря снабжению магическим оружием.
Однако это было так, как будто …
«…как будто мы стали частью их общества.»
Дерек, который прожил здесь долгое время, с трудом мог решить, хорошо это или плохо.
Он никак не мог привыкнуть к тому, что люди влияют на образ жизни эльфов.
Однако, если они не хотят пасть от людей, они должны были принять эту жизнь.
«Не то чтобы я мог что-то изменить, он неспокойно мне очень.»
Дерек постарался выбросить из головы эти беспокойные мысли.
Независимо от того, какие изменения с эльфами произойдут благодаря тому, что они становятся частью человеческого общества, это не изменит того факта, что Бурая гора должна быть защищена как священная территория эльфов.
— Пока никаких признаков нет.
Произнёс один из эльфов.
Он был примерно одного возраста с Дереком.
Дерек покачал головой.
— Они не покажут никаких признаков присутствия, пока не нападут. Давайте пойдем в другое место.
— Да.
Они направились к западной оконечности Бурой горы, регулярно вызывая элементалей, чтобы разведать местность не оставляя слепых пятен. Было видно, насколько сильна их воля защищать свои святые земли.
Хотя их график был напряженным, хорошо отточенная концентрация Дерека не снижалась не на секунду.
Но именно в этот момент.
Дерек вздрогнул и замер.
Его действия заставили всех остальных тоже остановиться.
— Что такое?
— Ты что-нибудь заметил?
Вместо ответа Дерек посмотрел на юг.
— Что-то на юге?
— Но мы ничего не почувствовали.
Его коллеги озвучили свои вопросы.
Дерек заговорил:
— Двигайтесь дальше. Я пойду следом и проверю.
— Хорошо.
— Не торопитесь.
Эльфы-ветераны отправились вперед.
Дерек, оставшись один, двинулся на юг, где почувствовал чье-то присутствие.
Присутствие было почти незаметно, но зловеще.
Дерек заметил это только потому, что все это время был на пределе своих чувств.
Когда он пробрался сквозь высокую траву, ему удалось кое-что найти.
В воздухе парил маленький зеленый шар.
Зеленый шар смотрел на Дерека, как глазное яблоко.
Дерек уставился на зеленый шар.
— Кто ты такой?
Спросил он.
Зеленый шар не ответил.
Однако Дерек интуитивно чувствовал, что шар слушает его.
— Ты Каджад Пун Аман?
— Похоже, меня обнаружили.
В этом голосе звучала зловещая тёмная магия. Однако вместо того, чтобы испугаться, голос звучал очень уверенно.
Дерек нахмурился, почувствовав на своей коже тёмную магическую энергию.
— Я хотел здесь посмотреть. Что же пойдёт мне в пищу. Ты настоящий эльф, раз обнаружил присутствие моего Ока Бездны.
— Пища?
— Я имею в виду Древо Жизни.
Лицо Дерека побагровело от гнева.
— И оно твоя пища?
— В яблочко.
— Ты понимаешь, как оно важно для нас?
— Очень даже понимаю.
— И все же ты жаждешь его?
— К сожалению, все обернулось именно так.
— Значит, ты осознаешь, что идешь по ложному пути.
— То, что тебе причиняют вред, еще не значит, что я не прав.
— Что?
— Убийство и поедание животных, чтобы выжить, не делает это грехом. Во-первых, быть правым или неправым — может разниться от точки зрения разных людей.
— Значит, из того, что я слышал, ты осознаешь свою неправоту. Я ненавижу софистов вроде тебя.
— Ты думаешь, мы позволим тебе? Я непременно убью тебя собственными руками.
— Ха-ха, я буду с нетерпением ждать этого.
…Вспышка!..
В этот момент из правой руки Дерека вырвался свет.
Время между выдергиванием меча из ножен и рубящим ударом было настолько мало, что движение показалось вспышкой света.
Око Бездны превратилось в пыль после того, как его разрезали пополам.
— Каса.
Он вызвал Каса, похожего на пылающего гиганта.
Дерек приказал.
— Пожалуйста, скажи остальным, чтобы возвращались. Мы возвращаемся в деревню.
Кивнув, пылающий гигант полетел на запад.
Лицо Дерека все еще оставалось напряженным.
«Враг действительно показался.»
***
Мы все еще жили во владениях графа Вольфенбургского.
Из дворца пришло письмо с королевским указом от Алсерпона III.
[Армия империи Аман двинулась на нашу страну. Нет больше сомнений в том, что война неизбежна.
Поэтому я приказываю графу Вольфенбургскому и его союзникам собраться в указанном месте в указанное время.]
Здесь в качестве «союзников» подразумевались экзаменуемые. Алсерпон III не осознавал подробности о прохождении экзамена, но он знал, что у графа Вольфенбургского были могущественные союзники, обладающие сверхъестественными способностями.
— Значит, мы должны выдвигаться.
Проговорил Один.
Я снова кивнул.
— Да. Все, что мы можем сейчас сделать, это скрестить пальцы и надеяться, что все пойдет по плану.
Один созвал всех экзаменуемых и рассказал им о королевском указе.
Поскольку все заранее согласились, что они участвуют в войне, теперь возражений не было.
Все решили отойти в зону рандеву, а я перед вылетом достал свое переговорное устройство.
Я вызвал баронета Реймона, который в настоящее время обучал армию на моей территории.
— Граф Ким?
— Да. Вы уже привыкли пользоваться этим устройством?
— Мне с трудом удается не удивляться каждый раз. Честное слово, это такое своеобразное устройство.
— Ха-ха, это хорошо. В любом случае, мы собираемся отправиться на войну. Пожалуйста, защити поместье, пока меня нет.
— Пожалуйста, не беспокойтесь об этом. Пусть и немного прошло времени, но результаты тренировок начали давать результаты.
— Это меня успокаивает. Я перезвоню тебе позже.
— Да, я желаю вам всего наилучшего, Граф Ким.
— Спасибо.
После этого звонка мы с Ча Чжи-хе собрали вещи.
Я вытащил все двенадцать своих орлов.
Первоначально их было 10, но некоторое время назад я решил приручить еще двоих.
Это стало возможным благодаря тому, что я мог приручить в общей сложности 12 животных с помощью навыка укрощения животных, после его освоения.
Я подумывал о том, чтобы приручить еще одного зверя, но все закончилось тем, что я отправился на Бурую гору и приручил ещё одну пару Орлов, самца и самку.
Новые орлы получили имена Одиннадцатый и Двенадцатый. Я много кормил их в течение последних нескольких месяцев, так что их размеры утроились за это время.
Во всяком случае, на каждом орле могут перемещаться два человека. Ча Чжи-хе и я ехали на спине Первого.
Экзаменуемые, которым не хватило места на орлах, неуклюже подходили ко мне.
— Ах, мне это очень не нравится.
— Со мной ведь ничего не случится, правда?
— А что, если я не смогу дышать…
Как я мог не понимать их чувств?
Я вздохнул.
— Все в полном порядке. Я проведу для вас демонстрацию.
Да.
Те, кто не смог лететь на орлах, должны были разместиться в моем виртуальном пространстве.
Они очень недоверчиво отнеслись к тому, чтобы войти в виртуальное пространство, даже после того, как показали им демонстрацию с Ча Чжи-хе.
— Сюда, сюда, торопитесь
— Черт побери, теперь пути назад нет.
Экзаменуемые смирились и подошли ко мне. Я поместил их всех в виртуальное пространство одного за другим.
Была одна женщина-экзаменуемая, которая отказывалась войти в виртуальное пространство до конца. Я не смог бы поместить ее туда, без ее согласия.
Однако, когда я пристально посмотрел на нее, светлокожая девушка неловко извинилась и послушно вошла.
— А теперь — отправляемся.
Сказал Один, посмотрев на все это.
Я кивнул головой и дал команду орлам.
Двенадцать огромных птиц взмахнули крыльями и взмыли в небо.
Мы направились на северо-восток в форме стрелы.
Даже во время полета Дана с ленивым видом управлял спутником с помощью ноутбука.
— Армия империи Аман собирается на северной границе. Судя по тому, что цепочка поставок довольно обширная, мы очень скоро действительно можем быть захвачены.
Дана сообщил нам новую информацию.
— Пожалуйста, продолжайте присматривать за ними. Они могут создать видимость нападения большой армией и нанести удар где-то еще элитными войсками.
Высказал предположение Один.
Он был единственным из нас экзаменуемым, кто имел опыт командования на поле боя, поэтому он взял на себя роль лидера в этом раунде. У него и с точки зрения репутации или мастерства в умениях недостатка не было.
— Понятно.
Отвечая, Дана продолжил анализировать информацию, которую он получал через терминал ноутбука.
Несмотря на то, что спины орлов не были сравнимы по удобству с самолетными сиденьями, он мог проделать все это на спине живого зверя. Он точно не был обычным парнем.
— Это прекрасно.
Сказала сидевшая впереди Ча Чжи-хе.
Обнимая ее в ответ, я наклонил голову.
— А? Что конкретно?
Она молча указала на запад.
Закатное небо было окрашено алым.
— …Ты права.
Глядя на эту сцену, я чувствовал себя ошеломленным.
Это было совсем не похоже на кровавую баню, которая скоро развернется.
__________________
1. Софисты (от греч Sophistes — мастер, художник) так первоначально, в классической
Греции, назывались мыслители и мудрецы, позднее — учителя красноречия; благодаря их стремлению добиваться в споре победы любой ценой они превратили спор в пустую, хитроумную, кажущуюся мудрость.^
— Ваш покорный слуга граф Вольфенбрукский, а также еще 32 человека прибыли сюда по вашему приказу, Ваше Величество.
Тридцать три экзаменуемых прибыли на поле боя.
Как наш представитель, Один поприветствовал короля.
Алсерпон III, который сам пришел на поле боя со своими войсками, удовлетворенно кивнул.
— Спасибо, что пришли. Раз уж граф и другие герои здесь. С таким же успехом мы могли бы уже выиграть войну.
При его словах, дворяне вокруг него тоже засмеялись в знак согласия.
Мы сейчас находились на северной границе Королевства Аренд.
То самое место, которое когда-то защищал Маркграф Сендельс, вступивший в сговор с империей.
Маркграф Сендельс был казнен за свои преступления, которые были раскрыты командой Ю Чжи-су.
Здесь был участок границы между королевством Аренд и Империей Аман, был проход для торговли, и это было основное поле битвы этой войны.
В качестве подтверждения этого, большая часть сил обеих сторон была собрана в этом месте.
— Вы, должно быть, устали после того, как проделали весь этот путь. Вы можете пойти в казарму отдохнуть. Что же касается графа Вольфенбрукского, то вас я прошу пройти со мной для разговора.
— Да, Ваше Величество.
Один ушел с королем, вероятно, чтобы обсудить войну.
— Пожалуйста, следуйте за нами.
Несколько солдат отвели нас в казарму.
Комната, которую мне выделили, была маленькой.
Хотя условия были ужасными, так как это было подготовлено к войне, не было никаких проблем с проживанием. Это было здорово, учитывая, что нам предстояла война.
Когда мы с Ча Чжи-хе показали, что мы муж и жена, нам сказали, чтобы мы пользовались одной комнатой.
— А как пойдет война?
Спросил я, и Чжи-хе ответила.
— Силы с обеих сторон очень велики, поэтому они не сразу вступят в полномасштабное сражение. Они начнут с более мелких стычек и будут прощупывать друг друга.
— Тогда, полагаю, какое-то время нам ничего не придется делать.
— Я не считаю, что мы должны оставаться пассивными.
— Неужели?
— У нас есть спутник наблюдения. Мы знаем все передвижения наших врагов, и нет причин упускать это преимущество. На самом деле, мы можем быть настолько смелыми, насколько захотим.
Если подумать, это было правдой. Мы можем видеть все их передвижения, так что никакого «зондирования» не требовалось.
***
Дана детально проанализировал со спутника места, где империя Аман разместила свои войска.
Отчет, содержащий карту, на которой отмечены все эти точки, был передан Алсерпону III через Одина.
В докладе даже содержались масштабы и маршруты снабжения наших врагов, поэтому король и дворяне были очень удивлены.
Король спросил, откуда мы так информированы относительно нашего врага, но Один просто сказал им, что один из экзаменуемых обладает такой способностью.
Это было большим преимуществом, получать подробную информацию о врагах.
Алсерпон III хотел использовать это преимущество в полной мере, и в результате …
— Засада?
— Действительно. Военные припасы перемещаются в больших количествах.
Один подошел ко мне и рассказал о своем плане.
Проще говоря, нам нужно ударить по их цепочке поставок.
Мы знали о цепочке поставок противника в реальном времени, и мы также могли очень быстро долететь туда, используя орлов, поэтому засаду было очень легко сделать.
— Их количество огромно, так как они должны кормить целую армию, но, по сравнению с самой армией, конвои охраняет не так уж много солдат. Охрана будет расслаблена, потому что маршруты проходят не по полям сражений, зато в тылу.
— Так ты хочешь, чтобы я полетел туда и нанес по ним удар?
— Да. ты владеешь духом огня, поэтому можешь сжечь эти обозы, не так ли? Тебе не нужно спускаться туда и тоже сражаться. Ты можешь просто ударить с воздуха.
Как он и сказал, работа была именно для меня.
Причин для отказа не было.
Я кивнул.
— Хорошо. Тогда я это сделаю.
Но в это время Чжи-хе, стоявшая рядом со мной, решила присоединиться.
— Я пойду с ним.
— Это действительно необходимо? Он будет гораздо быстрее двигаться в одиночку.
-Это не должно быть разовой миссией.
Она начала объяснять.
— Поскольку существует множество сил, распределенных по многочисленным районам, число подразделений, которые снабжают эти районы, тоже должно быть большое. Если вы сообщите нам их местоположение через коммуникационное устройство, мы нацелимся на них.
Так вот оно что.
У нас было еще одно преимущество, помимо спутника и скорости передвижения.
Это была система коммуникации.
Мы могли бы звонить друг другу в реальном времени, независимо от расстояния.
Чжи-хе расширила план, чтобы нанести ущерб всем цепочкам поставок империи.
Один, поразмыслив, кивнул головой.
— Это хороший план. Настолько далеко я не заглядывал.
В настоящее время армия империи Амана воевала не только с королевством Аренд, но и с несколькими другими странами, окружавшими его.
Страны, объединившиеся с королевством Аренд, объявили империи войну, так что они не могли просто сосредоточить свои силы на одной стране.
Другими словами, существовало несколько маршрутов снабжения, ведущих к различным полям сражений, а это означало, что их перевозило несколько подразделений.
Если бы нам удалось напасть на них всех и уничтожить, мы могли бы довести войну до победы еще до того, как она началась.
Впрочем, я мог бы сделать это и сам.
Было две причины, по которым она решила последовать за мной.
Во-первых, чтобы защитить меня, если случится что-то опасное.
Кроме того, выполняя длительные операции, у исполнителей наблюдается более высокая психологическая устойчивость, если действовать вместе, а не поодиночке.
Один передал ее план Алсерпону III.
Король с радостью одобрил этот план. У него не было причин отказываться, так как они могли бы выиграть эту войну без боя, если бы все прошло хорошо.
— Пожалуйста, возьмите это с собой.
Дана протянул мне маленький шар, как раз когда мы собирались уходить.
Он сказал, улыбнувшись:
— Это моё Око Бездны.
— Око Бездны? Зачем отдавать его мне?
— Потому что мне будет легче отдавать вам указания, если я буду точно знать, где вы находитесь.
Дана намеревался узнавать наше местоположение в реальном времени через шар. Так ему будет легче давать нам указания.
— Окей, но не слишком ли утомительно для вас поддерживать связь с Оком Бездны на больших расстояниях?
— Это не проблема. Я не вступаю в бой, так как должен контролировать спутник.
После чего мы с Ча Чжи-хе взобрались на спину Первого.
— Ты меня слышишь?
Голос Даны был слышен из Ока Бездны в моем кармане.
— Да, я прекрасно тебя слышу.
— Тогда ладно. Отправляйтесь. Вы можете лететь на юго-восток.
— Расстояние?
— Я сообщу вам, когда вы прибудете.
— Принято.
Когда я пристукнул ногами, Первый взлетел, взмахнув крыльями. Чжи-хе обхватила его за шею, а я обнял ее за талию.
Бесконечный поток повозок с провизией по дороге, в то время как кавалерия разведывала местность и защищала обоз.
Это огромное количество припасов было драгоценной пищей для армий, которые должны были участвовать в завоевании мира.
Если они не прибудут вовремя, армия в несколько сотен тысяч человек начнет голодать, и наказание интендантским войскам за такое было неизбежно.
Благодаря этому части снабжения империи Аман должен был двигаться без отдыха.
В обозах было не один и не два транспортных средства. Даже если один из них сломается, это будет иметь огромные последствия для графика, поэтому они не могли не торопиться.
— Пожалуйста, пусть они не ломаются.
Вздохнул офицер средних лет, командующий корпусом снабжения.
С тех пор как началась война, военная дисциплина была в высшей степени строгой.
Как человек, до войны служивший своей стране в глуши сельского захолустья, он не мог отделаться от мысли, что попал в неприятную историю как раз перед увольнением со службы.
«Ну, я думаю, это хорошо, что я снабжением занимаюсь.»
Его миссия была проста: доставить припасы своим союзникам на границе.
Поскольку путь снабжения был в пределах территории империи, не было никаких опасений, что на них нападут.
«Очень, очень повезло.»
Подумал офицер средних лет.
Однако его облегчение бесследно исчезло ровно через десять минут, когда с небес обрушился огненный дождь.
— К-какого черта?
Он сомневался в своих глазах.
С небес лился огненный дождь.
Массивные огненные шары, льющиеся из ниоткуда, не совпадали с его представлением о реальности.
…Хашшш!..
…Хашшшшш!..
Огненные шары странным образом попадали только в повозки с припасами.
Наконец офицер пришел в себя. Не может быть, чтобы это было стихийное бедствие!
— На нас напали! Защищайтесь!
Даже когда он кричал это, он не мог сообразить — как они должны были защищаться?
Затем, в следующий момент, он понял кое-что важное.
— Припасы! Спасайте припасы! Потушите огонь и сгружайте припасы!
Груз горел вместе с повозками.
Солдаты поспешно начали выгружать припасы, но пылающий транспорт не позволял легко добраться до них.
— Найти врага! Где-то есть вражеский маг!
Он не подумал, что это дело рук духа огня.
Лучники оглядывались с наложенными стрелами на тетивах, но не было никаких признаков врагов.
Возможно, были бы приняты контрмеры, если бы в обозе были маги, но такие высококлассные человеческие ресурсы не были включены в состав войск снабжения.
В итоге десятки повозок сгорели дотла.
Огненный дождь после этого закончился.
Спасенные из транспортов припасы составляли менее одного процента.
— Как это может быть…!
Офицер средних лет рухнул на землю. Для человека, который вот-вот должен был выйти в отставку, это событие ничем не отличалось от удара в спину.
***
— Можно считать, что задание выполнено, правильно?
— Этого будет достаточно.
Я сжег все повозки с провиантом и припасами, и обошлось без лишних жертв.
Я заставил Касу стрелять огненными шарами с очень большой высоты, и эффект был очень хорошим.
— Тебе это удалось. Поздравляю.
Послышался голос Даны из Ока Бездны.
— Ты можешь видеть?
— Да, я смотрю через спутник. Вы не пропустили ни одного экипажа.
— Тогда мы отправимся в другое место. Пожалуйста, укажите нам направление.
— На северо-востоке есть обоз, перевозящий оружие. Вы сможете найти их примерно в часе лёта от вашего текущего положения.
— Тогда ладно.
Я мысленно отдал приказ Первому. Получив приказ через умение укрощения животных, Первый полетел на северо-восток.
Через несколько минут Дана велел нам довернуть немного вправо.
Он мог давать нам точные указания потому, что знал о нашем положении через Око Бездны.
«Хорошо, на такой скорости мы можем уничтожить более 10 обозов в день.»
Война только началась.
И начало было очень удачным.
Всего неделя.
Ровно столько нам потребовалось, чтобы поджечь землю под ногами армии империи Аман.
Все армии, дислоцированные на границе империи для борьбы с другими странами, не получали своих припасов.
Менее чем за неделю поставки подверглись нападению 13 раз.
Поскольку в данный момент на границе было огромное количество войск, количество припасов также было огромным, но они потеряли их все.
Даже на территории империи Аман.
***
Военный совет в Императорском дворце.
— Как это возможно!
Закричал султан Салок, отвечавший за стратегию, ударив рукой о подлокотник кресла.
Его вассалы боялись встретиться с ним глазами и только стояли потупившись. Не похоже, что они знали, как это произошло, и что делать, чтобы противодействовать нападениям.
— Откуда наши враги узнают о наших транспортных маршрутах в таких подробностях?
Они каждый раз меняли маршрут, опасаясь нападения врагов.
Несмотря на это, каждый раз обозы подвергались нападению.
Еще более ошеломляющими были показания солдат.
Абсолютно никто из них не видел врага, но, как доказательство его присутствия, с неба низвергался огненный дождь.
Схема атаки была одна и та же.
Это означало, что за всем этим стоит один-единственный человек.
— Только не говорите мне, что это предатель.
Один человек напал на них, и никто ничего о нем не узнал.
Султан Салок не мог не вспомнить Дану Литалин, который не только прервал церемонию Возрождения и убил первосвященника Априта, но и водил за нос всех присутствующих до последнего момента.
С его невероятной доблестью, способностью неторопливо избегать атак всех других первосвященников и Ли Чанг-ви, такая ситуация может быть возможной.
Однако был один человек, который не согласился.
— Это не он.
— Оххх!
Султан Салок испугался до смерти.
Его вассалы также были потрясены появлением старика, появившемся из ниоткуда.
Однако этот шок вскоре прошел.
Все здесь знали, кто он такой.
Высокий и коренастый, совсем не похожий на старика, магические круги виднелись на его руках и шее, а все остальное было скрыто одеждой.
Это был третий Султан, Каджад Пун Аман.
Хотя это не было объявлено публично, все основные члены Империи знали о его возрождении.
— Лорд предок, что вы хотите этим сказать?
Очень осторожно спросил султан Салок.
Когда-то верховный правитель империи себя перед этим стариком как маленький ребенок.
С этим ничего нельзя было поделать, так как Каджад мог контролировать магическую систему управления, чтобы заставить его отречься от престола.
Этот урод уже спланировал все это несколько столетий назад.
Если бы это была магия, то он непременно был бы мной обнаружен.
Система управления была распространена во всей империи.
Каджад, как тот, кто контролировал его, мог свободно использовать её, как если бы это были его пять чувств.
— Если и есть что-то, что мне трудно почувствовать, так это работу с духами.
Призывающий духов может избежать моего обнаружения, так как он действует в гармонии с природой, а не против нее
— Призывающий духов, вы хотите сказать, что это тот самый экзаменуемый Ким Хён-хо?
— Может быть и он, или старый эльфийский воин с Бурой горы.
Он продолжил:
— В любом случае, мы не сможем справиться с ним с помощью армии, поэтому мы должны противодействовать в той области, в которой мы сможем ему противостоять.
— Понятно, тогда я заставлю кое-кого из Ложи традиций работать в этом направлении.
— Все они.
— …Что?
Удивленно переспросил султан Салок.
— Пошли их всех. Пошли всех наших темных магов и экзаменуемых, что примкнули к нам. Поскольку экзаменуемые по своей воле решили активно вмешаться, у нас нет необходимости оставлять столь ценную боевую мощь в стороне, верно?
— Н-но Лорд предок, они могут проникнуть во дворец, для покушения на Вас.
— Хахаха!
Каджад рассмеялся так, словно услышал самую смешную шутку на свете.
— Я буду им очень благодарен, если они придут сюда, чтобы поймать меня. Я стану гораздо сильнее, если убью их всех здесь и сожру их души!
— Я, я думаю, что в таком случае…
Султан Салок вспомнил тот ужасный момент, когда Каджад мгновенно уничтожил первосвященников.
Да и кто мог бы противостоять этому чудовищу?
Даже у знати, собравшейся в зале дворца, были бледные лица.
Разговор между нынешним монархом и возрожденным монархом столетней давности звучал очень безумно даже для придворных.
Никто не знал, куда движется эта страна.
***
— Я думаю, тебе лучше вернуться сейчас.
Голос Даны был слышен из Ока Бездны.
Я склонил голову набок.
— Уже?
— На этот раз с обозом идут темные маги и компания Ли Чанг-ви. Хотя они замаскированы под обычных солдат, они есть в нашей базе данных распознавания лиц,
так что я смог легко их обнаружить.
Какой прекрасный спутник наблюдения.
— Значит, они забросили приманку, чтобы поймать меня.
Ну что же, ход был хорош, раз уж мы на это почти купились.
— И так как они пошли на это, то решили перевезти много припасов. Похоже, что Ли Чанг-ви и темные маги выдвигаются на передовую.
— Значит, все идет по плану.
— Да, но этот план будет завершен только в том случае, если Каджад решит отправиться на Бурую гору.
— Как бы то ни было, нам удалось вытащить их сюда, так что я возвращаюсь на базу.
— Пожалуйста, возвращайтесь.
— Ноооо, я передам им привет, прежде чем вернусь.
— Я должен предупредить вас, что вы не должны подходить к ним близко.
— Об этом не беспокойтесь. Мне нет нужды к ним приближаться. Просто сообщите нам их местоположение.
— Вы можете направиться на северо-запад от того места, где находитесь.
Поговорив с Даной, я приказал Первому двигаться на северо-запад.
— Что ты собираешься делать? Есть ли необходимость лезть в ловушку, которую вырыли наши враги?
Спросила Ча Чжи-хе.
Естественно, у меня не было такого интереса, чтобы наслаждаться от попадания в ловушки.
— Я выстрелю в них несколько раз с большого расстояния. Тогда они должны будут быть настороже опасаясь снайперов, пока они идут ловить меня.
— Психологическое давление, ха. Неплохо.
— И если нам повезет, мы завалим таких больших шишек, как Ли Чанг-ви.
Мы продолжали лететь на северо-запад, пока Дана наконец не произнес.
— Вы уже рядом с ними. Пожалуйста, будьте осторожны.
— Какое до них расстояние?
— Около 10 километров.
— Тогда ладно. Вооружить!
…Вспышка!..
Появилась крупнокалиберная снайперская винтовка Нильсон R8.
Объединенной мощи 20-миллиметрового калибра ствола винтовки, умений Улучшенные боеприпасы и Призыв духа были достаточно, чтобы убить человека с расстояния от 5 до 6 километров.
Я посмотрел в прицел и действительно увидел вереницу повозок.
Они везли огромное количество припасов, как и сказал Дана.
— Сильф, нацель меня на Ли Чанг-ви.
— Мяяу.
Сильф обернула ствол винтовки хвостом и поправила направление.
Я смог увидеть Ли Чанг-ви через оптический прицел.
Хотя расстояние было очень велико, а изображение расплывчато, я мог с уверенностью сказать, что это был он.
Он был переодет обычным солдатом и шел среди процессии.
«Мне нужно выждать, пока он потеряет бдительность, тогда и стрелять.»
Я только издали наблюдал за ними и не спускал курок.
Прошло некоторое количество времени, прежде чем процессия остановилась.
Несколько солдат стояли на страже, пока остальные отдыхали.
Ли Чанг-ви, в которого я целился, тоже прислонился спиной к дереву и закрыл глаза.
«Да!»
Я положил указательный палец на спусковой крючок.
— Сильф, Каса, приготовьтесь.
— Мяу
— Уарф.
Вызванный мной Каса расположился на моих плечах, и мы приготовились к стрельбе.
Я нажал на курок. Когда Сильф скрыла звук, наступила полная тишина.
…Свуууушшш!..
20-миллиметровая бронебойная пуля, разрывая воздух вылетела из дула.
Эта пуля, словно снаряд, полетела в голову Ли Чан ви.
Однако, через оптический прицел я увидел, что она попала в невидимую преграду.
«Магический щит?»
Благодаря этому Ли Чанг-ви не попал под пулю и защитил свое окружение.
Вместе с ним поднялись и все остальные порочные экзаменуемые, готовясь к бою.
«Что это было?»
Я не мог скрыть своего удивления от того, что не смог его убить.
Теоретически, действительно было возможно остановить мои пули с помощью щита ауры.
Однако откуда людям было знать, когда и где я выстрелю? Не похоже, чтобы они могли поддерживать щит 24 часа в сутки и 7 дней в неделю.
Судя по удивленному лицу Ли Чанг-ви, он также не знал о моём предстоящем выстреле.
— Как все прошло?
Спросила Чжи-хе.
— Я потерпел неудачу. Там была какой-то магический щит.
— Они не должны были выставлять его, если не ожидали дальних атак от нас.
— Это правда. Вот почему это еще более странно. Какой же трюк они использовали?
— Это должен быть предмет.
Пришел ответ от Даны.
Его голос донёсся из моего кармана, где я хранил Око Бездны.
— Есть много магических доспехов, напитанных защитной магией.
— Магические доспехи?
— Да, но абсолютное большинство этих магических доспехов состоит в том, что магия активируется посредством голосовой команды. Нет такой вещи, как броня, которая самоактивируется при обнаружении атаки.
— Тогда что же это за чертовщина?
Теперь весь конвой был настороже.
— Эти магические доспехи не могли быть созданы людьми. Могу себе представить, на какие награды он променял свою карму на последнем экзамене.
Только тогда я понял, что происходит.
Некоторое время назад Ли Чанг-ви ликвидировал фракцию Хэйсинга, в процессе захвата власти над экзаменационной группой Китая.
Поскольку он убил множество порочных экзаменуемых, он получил достаточно очков кармы, чтобы скомпенсировать свою отрицательную карму, и ещё осталось.
Кажется, он поменял эти очки на ту самую броню.
«Похоже, он приготовился к битве со мной.»
Выбор предмета для защиты, а не умений… Кажется, что моя снайперская стрельба его сильно пугает.
— На этот раз у него есть неприятный предмет.
— Это большая удача, что мы узнали об этом. Пожалуйста, не продолжай и возвращайся.
— Именно это я и собираюсь сделать.
Я приказал Первому немедленно покинуть это место.
Так как огневая точка, которую я только что покинул, находилась от конвоя в пяти километрах, они не могли меня найти.
Город Ламан, империя Аман.
Этот город находился на северной границей королевства Аренд, и между двумя сторонами постоянно происходили небольшие стычки, даже до начала войны. Благодаря этому город стал чем-то вроде крепости, в которой было больше солдат, чем мирных жителей. Абсолютное большинство гражданских лиц были просто семьями солдат.
Поскольку этот город имел прекрасные казармы и стены для обороны, было естественно, что он был выбран в качестве базового лагеря для завоевания.
Здесь постоянно проживало около 200000 солдат Амана, и они были готовы вторгнуться в земли Аренда по первому приказу.
Однако в последнее время в их подготовке произошел сбой.
Они могли вступить в настоящую битву только в том случае, если поступит достаточно еды, чтобы накормить весь лагерь, и не раньше, но в последнее время их нужды не удовлетворялись.
Поскольку им вовремя не выдали припасы, солдаты начали выражать свое недовольство тем, что они пропускают один или даже два приема пищи в день. Такими темпами их боевой дух рухнет.
Тем временем один-единственный спутник в космосе вел видеозапись всей ситуации сверху.
***
Дана проанализировал распределение солдат по всему городу Ламан через спутник. Пока он это делал, один вошел в тайную комнату, которая находилась в конце коридора.
— Ну, как дела?
— Мистер Ким благополучно отступает.
— За чем ты сейчас наблюдаешь?
— За ситуацией в Ламане.
Только тогда Один взглянул на карту, которую нарисовал Дана.
На ней отображалась подробная схема распределения солдат.
Он как будто готовил данные для того, чтобы союзникам легче было нанести удар первыми.
— Что ты хочешь этим сказать?
— Все экзаменуемые на нашей стороне. В армии империи Аман нет темных магов и группы Ли Чанг-ви, так как они еще не прибыли.
— Ты хочешь сказать, что мы должны воспользоваться этой возможностью и напасть первыми?
— Действительно.
Дана кивнул и продолжил:
— Почему бы нам не приказать мистеру Киму удерживать их на месте с помощью дальнобойного снайперского огня, а нам тем временем атаковать Ламан первыми?
— Значит, вы собираетесь задействовать здесь всех экзаменуемых?
— Да. Мы позволим врагам отвлечься на армию королевства Аренда и тайно отправим туда экзаменуемых. У нас есть много экзаменуемых, кроме тех 33, которые участвуют в финальной битве, так что это вполне осуществимый план.
Услышав эти слова, Один задумался.
Да, это определенно был возможный план. В конце концов, они были полностью осведомлены о внутренней работе защитных сооружений города Ламан.
— Если ловкие и сильные экзаменуемые воспользуются этим преимуществом, они смогут нанести серьезный удар.
Проблема была в том, что …
— Это слишком обременительно для мистера Кима.
— Я думаю, что это так, но он может стрелять с расстояния более 5 километров. Кроме того, работа с духами не обнаруживается темной магией.
— Хммм.
Один также знал о разрушительной силе, которую могла продемонстрировать снайперская винтовка Ким Хён-хо.
Однако это не означало, что он мог безопасно выиграть время против темных магов и группы Ли Чанг-ви в одиночку.
«Я думаю, что он определенно способен на это, но это будет большой риск.»
Он на мгновение задумался.
Однако затем он подытожил.
«Все идут на риск. С этим ничего не поделаешь.»
— Очень хорошо. Я поговорю об этом с Его Величеством. Он, наверное, разрешит. В конце концов, мое мнение для него имеет значение.
Как и обещал Один, король Алсерпон III начал обсуждать нападение на город Ламан с другими дворянами.
Дискуссия шла о том, стоит ли активно атаковать в то время, когда вражеская цепочка поставок пришла в хаос.
Однако реальный план состоял в том, чтобы заставить экзаменуемых проникнуть в город и нанести огромный ущерб.
Тем временем Дана передал этот план Ким Хён-хо, который все еще находился в империи Аман.
***
— Мне это нравится.
— С вами все будет в порядке?
— Да. Я сделаю это. Я думаю, что это хороший план.
— Спасибо.
После разговора с Даной я поговорил с Чжи-хе.
— Ты это слышала?
— Да.
— Сначала я вызову Второго, и ты вернешься в лагерь. Я останусь и разберусь с этими надоедливыми…
— Я не хочу улетать.
— Ты не хочешь?
В шоке переспросила я.
Она была удивительно тверда в своем мнении на этот счет.
— Я останусь, и буду защищать тебя.
— Я ценю твои чувства, но тебе здесь нечего делать. Я буду атаковать их с большого расстояния.
— Там темные маги, и мы не знаем, каким способом они могут ответить. Мне будет безопаснее быть с тобой на случай, если на тебя нападут.
— И все же, мне легче передвигаться одному.
— Тогда вызывай Второго. Я буду охранять тебя на расстоянии.
Черт, теоретически, она была права, но одно меня раздражало.
Она просто не желала сдавать позиции. Так вот что чувствовала моя сестра, когда разговаривала с ней.
— На тебя будут косо смотреть, если ты и дальше будешь так пренебрегать словами своего мужа.
— Но ведь ты еще не мой муж?
— А? Ты что, забыла? Мы поженились здесь, на Арене.
— Мне все равно, и я остаюсь.
Черт.
Я хотел отправить ее в безопасное место, так как это была опасная миссия, но это казалось нереальным.
Я уже собирался сдаться и позволить ей остаться, но туту меня в голове мелькнула мысль.
— Но есть одно условие.
— Пожалуйста, говори.
— Тебе придется принять одну вещь, если ты действительно хочешь драться со мной.
— Хорошо, пожалуйста, скажи мне, что это за вещь.
— Зови меня оппа.
— Понима…?
Она уже хотела сказать «понимаю», но остановилась.
— Мне кажется, я ослышалась.
— Я только что сказал тебе называть меня оппа.
— Я не хочу этого делать.
— Тогда возвращайся в лагерь. Как я только что сказал, я не могу позволить тебе сражаться здесь, если ты не подчинишься.
— Мало того, что мне нет никаких причин называть тебя оппа, так как я на год старше тебя, я чувствую, что это вообще не имеет отношения к битве.
— Что значит «не имеет отношения»? Разве ты не знаешь, что-то, что тебя называют оппа, делает каждого человека сильнее, чем он есть на самом деле? Ты даже этого не понимаешь? Тогда я не смогу сражаться бок-о-бок с тобой. Давай, возвращайся в лагерь.
— Это неразумно.
В ее голосе звучало легкое разочарование.
— Ты можешь рисковать своей жизнью ради меня, но не можешь сделать такую простую вещь? Ахх, теперь я сомневаюсь в твоих чувствах ко мне. В конце концов, я не могу бороться с этим чувством. Пожалуйста, возвращайся.
Я стал настолько неразумным, насколько это было возможно, и вызвал Второго.
В конце концов, она заговорила действительно испуганным голосом.
— Мне слишком неловко называть тебя оппа, потому что у меня все еще есть армейские привычки.
— Эи, как ты думаешь, сколько времени прошло с тех пор, как ты ушла в отставку? Тебе просто жалко потратить для меня усилий. Мы поженимся и будем жить вместе, и как только я вернусь с работы, ты будешь продолжать приветствовать меня своим бесстрастным голосом?
— Я, я прошу прощения. Я постараюсь сделать это лучше в будущем.
— Хорошо, тогда я сделаю шаг назад и изменю своё мнение.
— …?
— Называй меня «милый».
— …?!
Ее руки вокруг моей талии внезапно стали крепче.
Я едва удержался от смеха и стал еще более бесстыдным.
— Давай, быстрее. Мы скоро поженимся, и ты не хочешь называть меня «милый»? Я буду считать это разводом.
— Нно. это…
— Давай, если ты меня ненавидишь, то просто оставь меня.
— Тогда ладно. М. милый.
— Кажется, я ослышался. Ты можешь повторить это еще раз?
— Ты слышал.
— Нет, не слышал.
Даже поддразнивая ее, я заставил Первого направиться на северо-запад.
Это было направление к тому конвою, который охранял Ли Чанг-ви. В конце концов, я решил взять ее с собой.
Я как раз собирался попросить ее сделать еще кое-что, э-э, неловкое.
Око Бездны в моем кармане издало звук, и послышался голос Даны:
— Мне очень жаль прерывать вас в такой критический момент, но вы приближаетесь к врагам.
— О, правда?
— Да, вы находитесь примерно в30 км от них. Пожалуйста, приготовьтесь.
— Тогда ладно.
Я указал на Второго, который летел рядом с Первым, и проговорил:
— Ну что ж, дорогая. Пожалуйста, прыгай на него.
— Окей.
— Не понял!
— … Хорошо, милый.
Хм, гораздо лучше. Такие сладкие слова были произнесены обычным жестким, казенным тоном. Это делало ситуацию такой интересной.
— Вооружить!
Я вынул Нильсон R 8.
— Сильф, разведай местность.
— Мяяу!
Сильф, после того, как я ее вызвал, полетела на северо-восток.
Там двигалась длинная вереница экипажей, а также кавалерия, бдительно несущая стражу. Были также Ли Чанг-ви и другие, которые маскировались под обычных солдат.
Солдаты с черными волосами и кожей азиатского оттенка почти все были китайскими экзаменуемыми.
«Вернись, Сильф.»
Я прицелился в одного из китайских экзаменуемых через оптический прицел.
Сразу после возвращения Сильф поправила мой прицел.
Каса я пока не вызывал, так как огненный сгусток в небе может быть обнаружен даже с такого расстояния.
«Давай сделаем это!»
Я убрал звук с помощью Сильф и сделал первый выстрел.
…Вуууууушш!..
20-миллиметровая пуля просвистела в воздухе и попала в голову подозреваемому в том, что он китайский экзаменуемый.
Мощь моей крупнокалиберной снайперской винтовки, была настолько велика, что его голова буквально взорвалась.
Из-за этого солдаты и лошади, находившиеся поблизости, впали в панику.
Я продолжил и произвел выстрел в другую цель. Сильф автоматически прицелилась в следующего из черноволосых солдат, в которых я подозревал порочных экзаменуемых. …Вуууууушш!..
На этот раз была раздроблена грудная клетка, и кровь хлынула из места, где когда-то было сердце.
Но тут из толпы внезапно выскочил один человек и бросился ко мне.
Это был Ли Чанг-ви.
Он оставил свою лошадь и побежал ко мне с невероятной скоростью, используя ауру, чтобы поддерживать скорость.
— Ли Чанг-ви приближается! Отступаем.
— Стреляй в колесо переднего транспорта!
Быстро проговорила Чжи-хе.
«О!»
Только тогда я понял, что это хороший способ задержать конвой, и нажал на спусковой крючок винтовки.
…Вуууууушш!..
Сильф добавила пуле дополнительное вращение, и с моим умением Улучшенных боеприпасов, эта единственная пуля в одиночку уничтожила половину экипажа, двигавшегося в голове колонны.
После этого я убрался оттуда без всяких сожалений, прежде чем подошел Ли Чанг-ви. Ча Чжи-хе тоже последовала за мной.
— Их Очи Бездны будут следить за тобой.
Внезапно предупредил Дана.
О да, темные маги ни за что не позволят этому случиться.
Как только Дана указала на это, я крикнул Сильф:
— Сильф, уничтожь все Очи Бездны, которые следуют за нами!
— Мяу!
Сильф бросила несколько клинков ветра, как только я это сказал.
Клинки ветра, которые Сильф бросала непрерывно, что-то сбивали с воздуха.
Дана был совершенно прав.
Таким образом, мы смогли разорвать дистанцию и даже избавились от слежки со стороны темных магов.
…Танг…
В ночи раздался единственный выстрел.
Вместе с правым колесом одной из повозок, разлетевшимся вдребезги, погиб солдат, прислонившийся спиной к колесу.
— Это враг!
— Черт возьми, он опять здесь!
— Доложите о повреждениях и охраняйте окрестности!
Транспортным войскам империи Аман пришлось просыпаться среди ночи и в волнении готовиться к битве.
Сильф вернулась, проверив, не преследуют ли нас враги.
— Ты вернулся?
Спросила меня Ча Чжи-хе, забравшаяся в спальный мешок.
Поскольку разжигание огня позволило бы врагам обнаружить наше местонахождение, она ждала меня в темноте. Похоже, она не спала до моего возвращения.
— Я вернулся.
— Пожалуйста, поспи немного. Мы будем двигаться весь день.
— Окей.
Я отстегнул «Нильсон Р8» и забрался в спальный мешок.
— …Это не твой спальный мешок.
— О, это моя ошибка.
— Ты можешь допустить такую ошибку?
— На самом деле я боялся замерзнуть насмерть, если буду спать один.
Я закрыл глаза, обнимая ее.
Подергавшись, она, казалось, сдалась и, вздохнув, начала засыпать.
«Полагаю, это означает конец четвертого дня.»
Это был четвертый день, с тех пор как мы начали диверсии на путях снабжения.
За это время я убил 4-х порочных экзаменуемых, и уничтожил 10 повозок.
Это может показаться легким, поскольку это была игра в одну сторону, но враги вели разведку все дальше и дальше, так что было все труднее приблизиться к ним, потому что среди кавалерии, которая занималась разведкой, могли затесаться порочные экзаменуемые.
Я хотел убить еще больше этих продажных экзаменуемых, но их маскировка становилась все лучше и лучше. Казалось, что они готовились против меня.
Китайские экзаменуемые, в частности, были очень осторожны, и не показывали свой цвет волос.
Затем я изменил свой подход и сказал Сильф, чтобы она целилась в людей, использующих слова «экзаменуемый», «экзамен», «карма» и другие используемые только землянами слова.
Однако, даже благодаря этому нововведению, я смог уничтожить только троих. Двое были порочными экзаменуемыми, в то время как последний, похоже, был темным магом.
После этого они никогда не использовали эти слова, поэтому было очень трудно отличить их от обычных солдат.
Ли Чанг-ви был смел и не скрывался, но так как он был одет в очень хорошую магическую броню, было трудно нанести ему какой-либо урон.
Кроме того, Ли Чанг-ви встречался со мной раньше.
Поскольку он должен был получить навык Навигация, по крайней мере, начального уровня 1, он не мог не знать о направлении, в котором я нахожусь.
Это было заметно и по тому, что враги вели разведку в моем направлении.
«Разве я не могу найти подходящего решения?»
Сейчас у меня все шло хорошо, но подходить к ним становилось все труднее и труднее. Количество Очей Бездны тоже увеличивалось.
Я же увеличил расстояние и стрелял с 7-километровой дистанции. Просто к ним стало труднее подойти.
«Интересно, как там дела с битвой при Ламане?»
По словам Даны, армия королевства Аренд разбила лагерь перед городом Ламан два дня назад.
Кроме того, экзаменуемые подготовили план проникновения со вчерашнего дня, и я ждал новостей об этом. Независимо от того, удалось это или нет, они все равно должны были связаться со мной.
В этот момент мои руки, обхватившие талию Ча Чжи-хе, вдруг что-то почувствовали.
Она, нежно поглаживая мои руки, произнесла:
— Пойдем спать.
— Откуда ты знаешь, что я не сплю? Я не храплю.
— У тебя дыхание другое становится.
Это потому, что мы много времени проводили вместе? Как быстро она улавливает нюансы моего поведения.
Я закрыл глаза и заснул.
***
Ли Чанг-ви сидел на камне и смотрел в темноту ночи.
Окруженный тишиной он закрыл глаза и сосредоточился.
В настоящее время Ким Хён-хо находился на северо-западе.
Судя по тому, что направление не менялось, он где-то там должен был спать.
Он думал о том, чтобы провести ночной рейд, но враг был как призрак, всё время ускользал от них, а на время отдыха, похоже, вызывал духов, которые его охраняли. «Как пунктуально с его стороны спать по два-три часа за раз. Должно быть, существует ограничение по времени для вызова духов, поэтому он должен двигаться с учетом времени отката умения.»
Ли Чанг-ви тоже был очень осторожен.
Он приказал, чтобы никто не употреблял слов, о которых могли знать только Ложа традиций и порочные экзаменуемые.
Мало того, он также экстраполировал, что продолжительность времени призыва духов Ким Хён-хо составляла около 10 часов, исходя из времени его активности и сна.
Он поставил людей на стражу в соответствии с информацией, которую он собрал, и постепенно ущерб был сведен к минимуму.
Это было великолепное достижение, учитывая, что противник мог атаковать с расстояния 5 километров.
И это с учетом того, что у их стороны не было хороших методов атаки на дальние расстояния.
Несмотря на это, он не мог отрицать, что передвижение колонны задерживается.
Ким Хён-хо больше стремился уничтожать транспорты, а не убивать порочных экзаменуемых или темных магов.
«Из этого можно сделать вывод, что его цель — задержать наш обоз.»
Неужели он намеревался сделать своих союзников в более выгодное положение, задерживая поставки?
Но чтобы сказать, что дело обстояло именно так, он не мог. Потому что слишком сконцентрировался на этом вопросе.
Прямо сейчас должны быть и другие обозы, перевозящие товары из столицы.
Кроме того, они были очень малы по размерам, так как были готовы к нападению.
Однако, если его целью было воспрепятствовать поставкам, то он не должен был сосредотачиваться только на их колонне, где было много темных магов и порочных экзаменуемых.
«Тогда какова же его цель?»
Хотя Ли Чанг-ви не знал, какими средствами Ким Хён-хо пользовался, но он имел доступ к невероятному количеству информации.
Не похоже, чтобы он был в контакте с другими экзаменуемыми, но он был невероятно информирован в плане перемещений имперских войск.
Странно, что он точно знал, по какому маршруту обозы движутся к войскам.
«Не похоже, чтобы они могли использовать здесь спутник, так что это должно быть какое-то магическое устройство.»
Ему и в голову не приходило, что сверху на них смотрит настоящий спутник.
В любом случае, больше не казалась, что целью Ким Хён-хо является внесение хаоса в цепи поставок.
«Я не знаю, что за разведывательная система у него с собой, но он заранее знал, что мы замаскировались под солдат. Вот почему он с самого начала атаковал из винтовки, а не использовал своих духов.»
Если он нападет, зная, что здесь есть силы, которые будут охотиться на него, то его целью будет…
Ли Чанг-ви резко встал.
Затем он разбудил темного мага средних лет, переодетого военным офицером.
— Аргх, в чем дело?
Спросил усталым голосом проснувшийся темный маг.
— Такими темпами мы все испортим.
— Что ты вдруг имеешь в виду?
— А что, если его цель — помешать не поставкам, а нам?
— Что?
У Ли Чанг-ви возникло желание убить этого человека, который стоял перед ним и не понимал, что он говорит.
— Он предпринимает все меры, чтобы задержать нас на пути в Ламан.
— Значит, его цель — не припасы, а мы?
— Да.
— С чего бы это?
— Э-э-э, уж это ты должен был понять. Очевидно, что королевство Аренд собирается напасть на город Ламан.
— Ах…
На первый взгляд смущенный, темный маг покраснел и начал заикаться.
— Даже если это так, приказ, полученный нами от Его Величества Султана, состоял в том, чтобы безопасно доставить припасы в Ламан. Что мы можем сделать, кроме как сопровождать наш обоз?
«Нам следует оставить минимальное количество темных магов, которые смогут защитить обоз от лухов, а остальные должны поспешить в Ламан.
— Неприемлемо! Если большинство из нас покинет конвой, то он будет уничтожен.
Знаете ли вы, какое огромное количество припасов мы везем?
«Аргх, ну и придурок.»
Он подавил вспыхнувшую злость и возразил.
— Эй, разве я только что не сказал? Что его цель — не прервать поставки, а задержать нас? Если его цель — мы, то он не стает задержаться здесь. Он будет преследовать нас.
— Но это всего лишь смутное предположение.
— Смутное?
— В любом случае, я выполню приказ Его Величества.
— Мы отделяемся от обоза и идем в сторону города Ламан, чтобы защитить обоз. Неужели ты до сих пор не понял?
— Я понимаю, что ты имеешь в виду. И именно из-за этого я не согласен.
Ли Чанг-ви очень рассердился, но просто отступил на шаг, сжав кулаки.
Как бы он ни был зол, он не мог позволить себе убить высокопоставленного темного мага Ложи.
Если он убьет этого человека, остальные темные маги обратятся против него, ухудшая и без того не лучшее положение.
«Может, мне оставить здесь темных магов, а самому отправиться с китайскими экзаменуемыми? Нет, мне нужна поддержка темных магов.»
Случилось именно так, как он предполагал.
…Танг…
Это был тот же самый выстрел.
И сразу…
…Плюх!..
Чья-то голова разлетелась на куски.*
*(Прим.Пер.: Я не знаю как на Арене со скоростью звука, но на Земле при выстреле с семи километров звук выстрела они бы услышали секунд через 1 б после того, как у бедолаги мигрень случилась, если бы вообще услышали.)
«Он что, проснулся? Но направление не изменилось!»
Ли Чанг-ви посмотрел на убитого с удивлением.
…Это был тот самый пожилой темный маг, с которым он недавно разговаривал.
Совпадение?
Нет.
Ли Чанг-ви проанализировал ситуацию.
«Он также знает о моем умении Навигация. Как умно.»
Направление, откуда прилетела пуля, не было северо-восточным, где должен был находиться Ким Хён-хо.
Он, вероятно, доверил винтовку духу и отправил его куда-то еще для выстрела.
«Он умер из-за меня.»
Он, вероятно, послал сильфа, чтобы разведать местность и обнаружить любого, кто использовал такие слова, как «экзаменуемый».
— Однако он увидел, что это я.'
Сильф знал, что у него есть защита, поэтому сменил цель на того, кто с ним разговаривал.
В конце концов, это убило темного мага средних лет, как только разговор закончился и Ли Чанг-ви отошел от него.
«Ему даже удалось стряхнуть с себя Око Бездны.»
Однако Ли Чанг-ви улыбался. Вместо негодования, у него возникло чувство благодарности к Ким Хён-хо.
«Вот и замечательно. Этот чувак был таким заносчивым, а наш враг избавился от него ради меня.»
Ли Чан ви быстро разобрался в ситуации и тайно созвал темных магов и экзаменуемых на совещание.
Поскольку строптивый темный маг погиб, разговор на этот раз был прошёл гораздо спокойнее.
-Три мага и я останемся здесь, а остальные должны срочно отправиться к месту назначения. Если вы спрячетесь с помощью магии, то сможете одурачить его.
— А мы можем его одурачить? Он наблюдает за нами.
— Он отслеживает не нас, а меня. Он не узнает, если я останусь здесь.
Так же как и Ли Чанг-ви пользовался своим умением Навигация, чтобы определять направление к Хён-хо, тот определял его местоположение точно так же.
Ли Чанг-ви был уверен в этом после последнего выстрела.
«Он следит за мной, так как я единственный, кого он знает. Если я останусь здесь, то одурачу его.»
Он был невероятно умен. Было нечто пугающее в том, как он проник в образ мысли своего врага.
Таким образом, все, кроме трех темных магов, двинулись вперед, используя магию невидимости. Как и сказал Ли Чанг-ви, все, кроме него и трех магов, двинулись вперед, прячась под пологом невидимости.
Это был марш-бросок с целью прорыва к городу.
Пока Ким Хён-хо и Ча Чжи-хе трудились над задержкой интендантских войск, доставляющих припасы на границу, у города Ламан разворачивалась битва.
Даже когда появились огромные силы королевства Аренд, солдаты, защищающие город Ламан, не выказывали нервозности.
В конце концов, в этой войне захватчиком была их империя Аман.
Подготовку к вторжению так же вела империя Аман, так что они не думали, что королевство Аренд, основываясь на их количестве, решатся на начало атаки.
В довершение всего, город Ламан был настоящей крепостью.
Они верили, что не будут побеждены, даже если на них нападут.
Тем не менее
— Уррааааа!
— Атакуем!
Солдаты королевства Аренд начали атаку стен замка.
Они метали камни катапультами и лезли на стены по лестницами.
— Они совсем психи?
— Лучники — огонь!
Стрелы летели с обеих сторон.
Кругом лилась кровь и раздавались крики.
Они были застигнуты врасплох лобовой атакой солдат аренда, но вскоре начали действовать по порядку.
В то же время, одна группа с лестницами, наравне с остальными, появилась под стенами замка.
— Вперед!
Крикнул идущий впереди солдат. Следующие за ним солдаты кивнули.
Крикнувший солдат был никто иной, как Один.
Остальные тоже все были экзаменуемые.
Они были замаскированы под обычных солдат и действовали в соответствии с планом.
Они думали о том, какие методы они могли бы использовать в качестве экзаменуемых, чтобы нанести ущерб крепости.
Однако они пришли к выводу, что только фронтальная атака может привести к захвату крепости.
«Если мы используем мощь силы, увеличенной в 20 раз костюмами синтетических мышц, то сможем перебраться через стены замка и открыть ворота.»
Они должны открыть ворота и запустить солдат внутрь для битвы за город.
Если он сделают это, то нанесут непоправимый урон войскам Амана.
Если все пройдёт хорошо, они вероятно получат возможность также и город захватить.
— Вперед!
Один побежал, держа в руке лестницу.
Даже то, что лестница была настолько большая, что позволяла взобраться на стены замка, Один нёс её в одиночку.
Он был способен нести её одной рукой, даже не пользуясь аурой, только с поддержкой костюма с синтетическими мышцами.
— Ха!
Один бросил лестницу, и она оказалась в нужном месте.
Экзаменуемые за его спиной последовали его примеру.
— Убейте их!
— Уничтожьте их!
— Черт бы их побрал!
Экзаменуемые начали карабкаться на стену с поразительной скоростью. Они не пользовались руками во время подъёма.
Пробежав по лестнице, словно по ровной поверхности, Один вытащил свой меч.
…Пахх!..
Аура окутала лезвие его меча.
Страх отобразился на лицах защитников стен.
— Клинок ауры?
— Это Мастер ауры!
— Н-не. м-может быть…!
Мастера ауры были превосходными экспертами, победить в битве с которыми обычным
воякам не было даже малейшей надежды.
— Н. нам нужно бежать!
Один подбежал как тигр и взмахнул мечом.
…Рриииип…
— Аррргх!
— Граааргх!
— Угх!
Солдаты, попавшие под его клинок, были разорваны на части.
Один продолжил движение своего меча и убил всех ещё живых врагов.
После того, как он пронесся по окружающим его врагам, другие экзаменуемые последовали его примеру.
Тогда он крикнул.
— Быстро, откройте ворота!
Экзаменуемые побежали к воротам.
— Нет, остановите их!
Крикнул в отчаянии один из людей империи Аман, похоже, что командир.
Тем не менее, в следующий момент, мелькнул кинжал и пробил его шею.
Командир дернулся и умер.
Затем, на его месте появилась молодая блондинка и вытащила из него нож. Это была Мари Йоханна. И она снова волшебным образом исчезла.
Мастер ауры Один, и с ним множество топов с Земли.
Даже сотни тысяч солдат города не могли воспрепятствовать диверсионной группе.
Ворота охраняло много солдат, но всё, что они смогли сделать — создать небольшой холм из трупов.
…Дрррах!..
Перекидной мост опустился и ворота открылись.
— Урааааа!
— Открыто!
— Атакуем!
Армия Аренда хлынула через ворота.
— Наша работа здесь закончена, и пора вступить в битву. Мари и Шухей, вы двое найдите столько высоко поставленных офицеров, сколько возможно и уничтожьте их.
— Да.
Армия Аренда схватилась с солдатами империи на улицах города.
Это была беспорядочная драка с небольшими потасовками, происходящими повсюду.
Большое количество солдат Амана не имело большого значения в такой битве, как эта.
С другой стороны, экзаменуемые совершали великие подвиги среди этого хаоса.
Казалось, что город Ламан попадет в руки королевства Аренд.
Все экзаменуемые бились для завершения последнего экзамена.
Ким Хён-хо особенно, так как в одиночку противостоял снабжению войск противника в городе Ламан, а так же тёмным магам и порочным экзаменуемым, охраняющим их.
Даже при том, что он не ощущал одиночество, так как Ча Чжи-хе была с ним, это было непростое время.
Но был человек, кто вложил в эту битву больше, сыграв ключевую роль в этой войне.
Это был Дана Литалин.
Он контролировал не только спутник, требовавший технических знаний, но и 2 Ока Бездны.
Хотя он не принимал непосредственного участия в битве, он был единственным, кто мог контролировать Очи Бездны на сверхдальнем расстоянии.
По одному Оку поддерживали связь с Ким Хён-хо и Императорским дворцом Амана.
Контроль этих необычных устройств связи требовал столько энергии, что сил обычно больше ни на что не хватало. Такое было бы Дане не под силу, если бы он не тренировал свой разум.
«Когда же ты планируешь сделать ход.»
Тот, о ком он больше всего размышлял был Каджад Пун Аман.
Только когда Каджад отправится на Бурую гору, их план на финальный экзамен вступит в силу.
Атака на город Ламан и его разграбление было вторично.
Честно говоря, не имело значения, даже если они проиграют войну.
Как только они убьют Каджада, экзамены закончатся.
Если экзамены закончатся так, то кого волнует смена политической власти на Арене?
— Литалин, как там дела?
Послышался голос Ким Хён-хо.
— Они должны сражаться прямо сейчас. Они должны были успешно войти в город Ламан. Как там у тебя? Мне кажется, я слышал, как ты отдавал приказы Сильф несколько часов назад.
— О, да. Кто-то говорил с Ли Чанг-ви об «экзаменуемых», поэтому я о нём позаботился. Так как я не получил карму, возможно он был тёмным магом.
— Это хороший результат. Хотя он был всего лишь слугой, занимающимся грязными делами, Ли Чанг-ви никогда не занимал низкого положения в Ложе традиций. Тот, кто советуется с ним, должен занимать высокое положение даже в качестве темного мага.
— Правда? В любом случае, для нас это не очень хорошо.
— Что вы под этим имеете ввиду?
— Ли Чанг-ви, этот чувак, похоже, догадался о нашем плане по атаке города Ламан. Он отправил экзаменуемых и темных магов к Ламану.
— Почему ты тогда не атаковал их процессию. Они ни за что не откажутся от своих припасов.
— Там остались Ли Чанг-ви и еще два темных мага против меня. Умение Навигация Ли Чанг-ви позволяет им использовать Око Бездны, чтобы выследить меня.
Услышав эти слова, Дана закрыл глаза и погрузился в раздумья.
Секундой позже он заговорил.
— Если так, я думаю, что ваша работа здесь закончена. На данный момент не вступайте с ними в конфронтацию и возвращайтесь сюда.
— Значит, всё хорошо?
— Да. В этом и состоял наш основной план — привлечь их сюда любым путём.
— Тогда я возвращаюсь.
— О, пожалуйста, подбросьте Око Бездны в воздух.
— Что?
— Вы возвращаетесь, так что око может послужить нам где-нибудь ещё. С этого момента
мы будем пользоваться обычными устройствами связи для поддержания контакта.
— Хорошо тогда. Я выпускаю его.
После чего Ким Хён-хо достал Око Бездны из кармана и Дана начал осознавать ситуацию вокруг.
Ким Хён-хо после этого подбросил Око.
Дана сфокусировался и взял движение Ока под контроль.
Око направилось по направлению к Имперскому дворцу Амана.
Хотя одно Око Бездны наблюдало за дворцом прямо сейчас, оно только осторожно патрулировало его периметр.
Дворец извне мог наблюдаться со спутника, так что наличие там Ока не имело большого значения.
Важной частью являлась внутренняя часть дворца.
Точнее, подземная часть дворца, где находился Каджад.
«Меня обязательно обнаружат, если я войду в подземный дворец.»
Каджад Пун Аман был необычным темным магом, которого можно считать основателем некромантии.
Если его Око Бездны войдет в подземный дворец, он сразу же узнает об этом
Хорошо, если он уничтожит Око немедленно.
Если Дана даст ему немного времени, то Каджад обратит вспять магическую формулу и обнаружит его местонахождение.
«Не имеет значения, узнает он или нет.»
Око Бездны прибыло ко дворцу. Теперь вокруг него кружило два Ока.
«Вперед!»
Дана контролировал одно из них, чтобы проникнуть во дворец.
Он вел его очень осторожно, чтобы никто не заметил.
Оно влетело в подземный дворец по коридору, которым пользовались только высокопоставленные члены Ложи традиций.
Он начал покрываться холодным потом.
Хотя он смотрел на экран ноутбука, наблюдая за битвой, происходящей в городе Ламан, его внимание было сосредоточено на Оке.
Страшно было думать о новой встрече с Каджадом, даже если она произойдёт посредством Ока.
— Ххххххххх…
Послышался стон.
Это был незабываемый голос.
Голос Каджада Пун Амана.
«Вперед!»
Даже если его раскроют, это будет большой удачей, если он узнает, в каком состоянии находится Каджад.
— Аргх, это так больно.
Око начало приближаться к тому месту, откуда раздался голос.
— Так больно жить в этом несовершенном состоянии.
— Ты не согласен? Дана Литалин.
— …Я согласен. Хотя я никогда не жил так долго, как ты.
— Хахаха…
Можно было разглядеть пожилого мужчину. Его верхняя часть тела была обнажена и покрыта татуировками с магическими формулами.
Дана заставил Око приблизиться к старику.
Каджад увидел Око, и направил свой взор через Око, прямо на Дану.
— Я должен был превзойти все сферы желания, но не смог.
— Так я вижу.
— Ха-ха-ха, я страдаю от жажды.
Каджад встал. Он накинул на плечи плащ и продолжил:
— Я больше не могу сдерживаться!
Дана внимательно посмотрел в горящие от жадности глаза Каджада.
…Треск!..
Каджад разрушил Око своими руками. Однако Дана был удовлетворен тем, что он только что увидел.
Город Ламан поглощало пламя битвы.
Солдаты с обоих сторон вступали в схватку по всему городу и кровь лилась рекой.
Граждане города Ламан заперлись в своих домах и тряслись от страха.
Солдаты империи Аман были хорошо осведомлены о структуре города.
В вопросе численности они тоже имели перевес, потому считали что выдварят своих врагов быстро, но сейчас была одна большая проблема.
Присутствие экзаменуемых, таких как Один, на стороне королевства Аренд.
Экзаменуемые ассасины, такие как Мари и Шухэй, убивали высокопоставленных чиновников, так что их командование разваливалось на части.
С таким козырем в рукаве королевство Аренд было почти на грани захвата власти над городом.
Тем не менее, как раз в это время появилось нечто необычное.
— Наша цель экзаменуемые!
— Мы должны просто оттеснить их!
Это были порочные экзаменуемые.
Они были, в основном, из китайской группы Ли Чанг-ви.
Ли Чанг-ви уже вырвался из лап коммунистического правительства и забрал себе все доходы от Арены. Коммунистическое правительство боялось его трогать. С тех пор, как Хейсинг погиб, не было никого, кто мог бы его остановить.
Те, кто следовал за Ли Чанг-ви решили следовать за ним до самого конца. Хоть он и был жадным и жестоким человеком, но вместе с тем мудрым и делился добычей с подчинёнными.
Эти его последователи уже отвернулись от китайского правительства, следуя за ним. Если они потеряют свои умения экзаменуемых, правительство этого не упустит.
Там были не только китайские экзаменуемые. Их было много со всего мира, кого переманил Ли Чанг-ви, и они находились в той же ситуации, что и он.
Но были и те, кто принял его сторону, но порочным экзаменуемым не являлся.
Они боялись снова стать обычными людьми после потери своей силы экзаменуемых.
Они верили, что когда Арена и Земля сольются, экзаменуемые, владеющие сверхестественными силами, станут особыми.
В любом случае, целью для обеих групп экзаменуемых была попытка завершить экзамен.
— Ищите экзаменуемых!
— Мне насрать на всю эту войну. Главное — найти и уничтожить экзаменуемых!
Они не уделяли внимание солдатам королевства Аренд.
Они искали экзаменуемых, пытающихся покончить с экзаменами, словно оголодавшие хищники.
***
Сам Ли Чанг-ви находился недалеко от города Ламан.
Два тёмных мага рядом с ним использовали по одному Оку Бездны для обзора местности.
— Правильно ли оставаться здесь? Наши союзники в Ламане похоже, не в лучшем положении.
Спросил один из темных магов.
Ли Чанг-ви ответил на его вопрос.
— Как я уже говорил, будет плохо, если Ким Хён-хо присоединится к ним. Будет трудно защищаться от его снайперской стрельбы в хаосе битвы. Будет лучше оставить его здесь.
Точно.
Ли Чанг-ви тратил своё время на то, чтобы не дать уйти Ким Хён-хо.
Если такая сила, как Ли Чанг-ви присоединится к войне, тогда силы обороны Ламана получат великую помощь, но Ким Хён-хо так же присоединится к битве, и возможно, всё станет только хуже.
Ким Хён-хо получит возможность обнаруживать экзаменуемых среди сражения и убивать их издали.
Его дальнобойная стрельба была за пределами воображения, и никто не мог ей ничего противопоставить.
Лучше допустить потери от отсутствия Ли Чанг-ви как боевой единице, но не дать Ким Хён-хо присоединиться к битве.
Два темных мага направили Око Бездны в направлении позиции Ким Хён-хо, обнаруженной с помощью поискового умения Ли Чанг-ви.
План состоял в том, что Ли Чанг-ви нападёт на Ким Хён-хо как только тот попадёт в область зрения. В этом была причина, почему Ким Хён-хо со всеми предосторожностями не приближался к ним.
Даже не смотря на то, что атаки и защита конвоя происходили множество раз, лицом к лицу они пока ещё не сталкивались.
— Посмотрим. Во-первых, могу гарантировать, что его Навигация только на начальном уровне 1.
— Я согласен. Наш противник мог чувствовать только направление.
— Он с двумя тёмными магами, и то как они обращаются с Оком Бездны, выдает в них сильных магов. Если начнется сражение, они смогут поддержать Ли Чанг-ви несколькими способами.
— Наиболее проблематичная вещь из этого всего — защитное устройство, одетое на Ли Чанг-ви.
Я обсуждал план с Ча Чжи-хе.
Я не знал, что все так обернется.
Ли Чанг-ви с двумя тёмными магами блокировали мне путь к городу Ламан. Это единственное, что он мог сделать, зная только моё направление от поискового умения.
Я думал обогнуть их пройдя на высоте, но у них было два тёмных мага, потому мне пришла мысль, что у них есть средства отправить Ли Чанг-ви в полёт, поэтому пришлось от этого пути отказаться.
В то же время, у меня было перед ними одно преимущество.
То что они не знали о существовании Ча Чжи-хе.
Они не имели представления о её присутствии здесь, и о том. что она владела Контролем ауры высшего уровня 1, что делает её экспертом уровня мастера.
Сможем ли мы победить в битве если я воспользуюсь тем фактом, что они не полностью осведомлены о наших возможностях?
Я не могу просто направиться к ним, держа это на уме. Мы также не были осведомлены о природе защиты магического устройства Ли Чанг-ви.
Чтож, атакующие город Ламан были в компании высокоранговых экзаменуемых, включая Одина.
Если Ли Чанг-ви, наиболее опасный из них, не примкнет к битве, он будут в силах одержать победу.
Но в этот момент в моём нагрудном кармане завибрировал коммуникатор.
Я достал его, это оказался Дана.
— Алло?
— Похоже, началось.
— А? Что ты имеешь ввиду?
— Каджад Пун Аман скоро выдвинется.
— Что?!
Пока я был в шоке, Дана продолжил.
— Я проверил это сам с помощью Ока Бездны. Кажется, он больше не может контролировать своё желание. Он отправится восполнить нехватку душ.
И его место назначения, как мы и ожидали, станет Бурая гора
Там были не только три Древа жизни, но ещё росло недавно появившееся небольшое Древо жизни. К тому же это был дом эльфов.
Каджад должен появиться на Бурой горе как мучимый жаждой человек, обнаруживший оазис.
— Нам нужно начинать выполнение плана. Как у вас ситуация?
— Ли Чанг-ви блокирует нам путь к городу Ламан. С ним ещё два тёмных мага.
— Мы не можем больше задерживаться. Вам нужно прорываться. Не пытайтесь с ними сражаться, просто подумайте, как проникнуть за них.
— Хорошо.
— И ещё, есть предел для магических устройств, не важно, насколько они хороши. По моему мнению, магическое устройство Ли Чанг-ви должно активироваться если силы атаки достаточно, чтобы причинить вред телу.
— И что?
— Я думаю, атаки, не наносящие вреда, могут дать результат.
— Атаки, не наносящие ударов?
— Магия не сработает, если ты, например, попытаешься похлопать его по плечу, так?
— Ох!
Только тогда я понял, что Дана пытался сказать.
Это могло сработать, если он схватит противника за руку и сломает сустав, или просто опрокинуть его на землю.
Конечно, будет очень опасно встретится с ним лицом к лицу, но мне не нужно этого было делать.
Я могу для этого использовать Сильф.
Я мог создать несколько порывов ветра с помощью Сильф, чтобы подбросить его в воздух или вроде того.
Это не означало, что Ли Чанг-ви будет стоять неподвижно, так что это будет тяжелый бой, но я могу использовать этот метод, чтобы держать его на расстоянии.
При этом, я могу просто сбежать верхом на орле.
— Вперед!
После окончания разговора, мы с Чжи-хе сели на спину орла.
— Криииии!
Издав мощный крик, орел взмыл в воздух .
— Сильф.
— Мяу?
Появилась призванная Сильф.
Я экономил на вызове времени, так как у меня было только 14 часов призыва в день.
— С этого момента, говори мне, если увидишь Око Бездны.
— Мяу!
Я взлетел высоко в воздух и вооружился своей Нильсон R8.
Мгновением позже Сильф предупредила меня и я немедленно нажал на спусковой крючок.
Прямо перед выстрелом Сильф подправила направление ствола.
…Бах!..
— Мяяяу!
И ещё одно.
Я выстрелил повторно.
…Бах!..
Два Ока Бездны были уничтожены.
Это означало, что Ли Чанг-ви теперь не в курсе их перемещений.
«Начинаем.»
Я передал свои мысли Сильф. Поняв, о чём я прошу, Сильф создала пять потоков воздуха. Через несколько минут полёта, я встретил своего врага.
— Вот ты и пришёл, Ким Хён-хо!
Поприветствовал меня Ли Чанг-ви.
За его спиной были крылья, предположительно, созданные с помощью тёмной магии.
Сейчас он уже не маскировался под обычного солдата и был одет в чёрную броню.
…Бах.......Кланг!..
Выпущенная пуля была моментально заблокирована появившимся щитом.
Ухмылка Ли Чанг-ви стала шире.
— Хорошую броню ты приобрёл.
— Я дорого заплатил за неё. Основная причина, почему я ее взял — ты, так что, можешь гордиться.
Затем, его глаза посмотрели на Ча Чжи-хе, стоявшую позади меня.
— Ого, так вы двое были вместе всё это время?
— Ты ревнуешь?
— Хахаха, конечно ревную. Я просто знаю какая горячая она штучка!
После этих слов, Ли Чанг-ви взмахнул своими черными крыльями и ринулся ко мне.
— Вперед!
Крикнул я Сильф.
Одновременно все пять потокв воздуха полетели навстречу Ли Чанг-ви.
Я, одновременно с этим, прицелился из ружья в чёрные крылья Ли Чанг-ви и выстрелил.
…Бах!..
Ли Чанг-ви дернулся на мгновение после того, как исчезло одно из его крыльев, но в следующий момент на его месте выросло ещё одно.
Похоже, об этом позаботились стоявшие на земле тёмные маги.
Следом Ли Чанг-ви вынул меч и молниеносно им взмахнул.
Своим мечом, с клинком ауры, он уничтожил все потоки ветра одним взмахом.
При приближении Ли Чанг-ви я передал Нильсон R8 Сильф и вынул пару Нильсон Н2.
Ча Чжи-хе тоже достала свои парные лезвия и приготовилась к битве.
И как раз в этот момент.
Чёрные крылья за спиной Ли Чанг-ви неожиданно исчезли.
— Что за?!
Ли Чанг-ви удивился и, без поддержки крыльев, рухнул вниз.
Впрочем, я не ожидал, что он разобьётся насмерть, упав с высоты.
Когда Ли Чанг-ви улетел так далеко, что его не стало видно, я сконфуженно склонил голову и спросил Ча Чжи-хе.
— Что это было?
— Судя по тому, что исчезли его крылья, я предполагаю случилась проблема с тёмными магами на земле.
Кто-то из экзаменуемых нам помог?
Я подумал о всех 31 экзаменуемых, задействованных в нашем плане.
Проверил их Навигацией и все они оказались в направлении Ламана.
«Тогда кто?»
Что же, в любом случае, хорошо, что он та просто убрался с нашего пути.
Мы выкинули Ли Чанг-ви из головы и полетели кЛаману.
***
За секунду до того, как удариться о землю, Ли Чанг-ви защитил своё тело аурой.
…Бах!..
С грохотом он врезался в землю, выбив небольшой кратер. Выбравшись из грязи, Ли Чанг-ви очень серьёзно огляделся.
— Кто это, чёрт побери?
После того, как пыль осела, он мог увидеть, что происходит вокруг него.
Два тёмных мага лежали на земле, мёртвые.
И рядом находились виновные в этом мужчина и женщина…
— Что?!
Лицо Ли Чанг-ви перекосилось от шока.
Неожиданно, это оказался Хейсинг и и его близкая помощница-женщина.
Эти двое, которые, как он думал погибли и просто обязаны быть мертвы, смотрели на него с нескрываемой враждебностью.
«Я определённо видел его труп на Земле!»
Ли Чанг-ви был сбит с толку, увидев Хейсинга и женщину.
Даже если люди умирали на Арене и их трупы исчезали, на Земле их мёртвые тела всё ещё оставались.
Ли Чанг-ви уничтожил фракцию Хэйсинга, как только узнал, что тот мертв.
Он также подтвердил их смерть на Земле.
«Подожди, какое-то странное чувство.»
Оба, Хейсинг и женщина, не произносили ни словаю Они только смотрели на него с враждебностью.
— Давненько не виделись, а?
Проговорил Ли Чанг-ви.
Хейсинг не ответил, вместо этого, он стиснул кулаки и приготовился к битве.
Его помощница также наколдовала магическую защиту на Хейсинга и приготовилась к битве.
Только тогда Ли Чанг-ви понял, что происходит.
— Проклятье, значит, один из Первосвященников оживил вас с помощью фальшивых душ.
Только тогда он вспомнил, что Ким Хён-хо убил Первосвященника на пиратском архипелаге.
Этот Первосвященник, должно быть, и оживил эту парочку.
«Много ли они потратили на них фальшивых душ? Самосознания у них отсутствует, но сохранились основные мотивы к действию.»
Тот, против кого больше всего настроены Хейсинг и его помощница был не Ким Хён-хо, а Ли Чанг-ви.
Тот факт, что они не атаковали и ждали этой возможности, показывал, что у них было достаточно здравого смысла, чтобы дождаться идеальной возможности.
Они занялись тёмными магами, пока он был занят атакой на Ким Хён-хо.
— Но какая жалость, что ни одна из ваших атак не сработает против меня.
Ли Чанг-ви холодно улыбнулся.
Чёрная броня, в которую он был одет, называлась Броня из чешуи дракона.
Она была сделана из чешуек дракона, напитанных магией.
Получив огромное количество кармы после уничтожения фракции Хейсинга, он потратил ее на покупку этой брони.
Атаки Хейсинга были преимущественно ударами кулаков по противнику, но все подобные атаки будут заблокированы Бронёй из чешуи дракона.
«Меня раздражает, что они мешают мне в такое время, но я думаю, что это хорошо, что я должен противостоять им сейчас. В этом случае, я могу просто освободиться от потенциальной опасности.»
Было бы хуже, атакуй они его в критический момент.
Ли Чанг-ви решил избавить мир от этих двоих и отправиться к городу Ламан.
…Пахх!..
Хейсинг наконец-то прыгнул.
Ли Чанг-ви так же не стал задерживаться и сделал свой ход.
Две фигуры столкнулись на полпути. Окутанный аурой, кулак Хейсинга выстрелил.
В последний момент Ли Чанг-ви немного притормозил свой меч.
Он планировал отразить атаку Хейсинга Броней из чешуи дракона и воспользоваться этим для атаки.
…Треск!..
Аура кулака Хейсинга была уничтожена магическим щитом, активированным Броней из чешуи дракона. Этого не было достаточно против полновесного удара мастера ауры.
Тем не менее, магический щит дал ему достаточно времени, отразив эту атаку.
Этот отрезок времени был очень велик в реальности мастеров.
С легкостью уклонившись от удара Хейсинга, Ли Чанг-ви взмахнул мечом.
…Слэш!..
Клинок ауры разорвал воздух.
Хотя у него не было времени защититься, ведь он только что атаковал, он все же сумел уклониться, выбросив ауру из своих ног, чтобы прыгнуть в воздух.
Сделав полуразворот в воздухе, Хейсинг нанес удар Ли Чанг-ви лодыжкой правой ноги.
…Треск!..
Магический щит Брони из чешуи дракона снова заблокировал его атаку.
Воспользовавшись этой возможностью, Ли Чанг-ви сделал шаг назад.
— Это не сработает, идиот.
Ли Чанг-ви холодно улыбнулся и принял стойку с мечом. Увеличивая дистанцию, он делал себе определённый задел, чтобы воспользоваться преимуществом оружия.
…Свуш!..
Проникающие атаки наносились со скоростью, невозможной для обнаружения невооружённым взглядом.
Хейсинг также уклонился со скоростью, при которой его фигура выглядела как множественные изображения.
Атаки мечом, несущим острую как бритва ауру, наносились во все стороны.
Их атаки и защита продолжались.
Ли Чанг-ви получил преимущество благодаря функциональности Брони из чешуи дракона, но ему не удавалось нанести финальный удар, когда женщина, поддерживающая Хейсинга, вмешивалась в ход боя.
Это произошло когда Ли Чанг-ви почувствовал недовольство затягивающимся боем.
Скоростные атаки Хейсинга внезапно изменились.
Он отвлекал внимание Ли Чанг-ви своими молниеносными ударами и использовал эту возможность, чтобы приблизиться к нему.
Удивлённый, Ли Чанг-ви быстро отступил назад.
В этот момент правая рука Хейсинга сделала движение.
Что удивительно, его правая рука не была блокирована магическим щитом и соприкоснулась с поверхностью плеча, закрытого Бронёй из чешуи дракона.
Ли Чанг-ви ещё удивился, что щит не активировался.
И тогда…
…Поу…
Мощное усилие было приложено к его правому плечу.
— Аргх!
Фигура Ли Чанг-ви неожиданно взлетела в воздух.
Даже через боль, пронзающую его плечо, он смог поймать равновесие и приземлиться на ноги, но его лицо было искажено.
— Проникающие удары?
Это была форма боевого искусства, направляющая удар внутрь.
Причина, по которой Броня из чешуи дракона не сработала, была проста.
Движение было абсолютно безвредно, пока рука не коснулась поверхности брони.
Однако, как только произошёл контакт, он использовал проникающую силу, ударив Ли Чанг-ви.
Этот человек больше не был живым.
Его самосознание отсутствовало, но он не потерял боевых умений, приобретённых им при жизни.
— Проклятый ублюдок!
Лицо Ли Чанг-ви покраснело от злости.
Как бы то ни было, Хейсинг на мгновение взглянул на свою правую руку.
На которой ещё стыло чувство от удара.
И лицо Ли Чанг-ви, исказившееся от боли в этот момент.
Глаза Хейсинга выразили жестокость. А на лице отразилось понимание.
***
— Один, ты слышал слова Литалин?
Вызвал я Одина, пока летел к городу Ламан.
— У меня не было возможности. Однако мы знаем, что порочные экзаменуемые здесь!
— Нет, не об этом, Каджад выдвинулся!
— ЧТО?!
Голос Одина сорвался от шока.
— Не вступайте в бой с порочными экзаменуемыми и немедленно покиньте Ламан вместе с экзаменуемыми. Оставть только экзаменуемых, не задействованных в финальном плане!
— Принял.
После звонка я заставил Первого ускориться.
Я смог увидеть, как весь Ламан был погружен в хаос.
— Сильф, найди участников финального плана среди участвующих в битве экзаменуемых!
— Мяяяу!
Получив приказ, Сильф полетела в город.
По приказу Одина, 31 участник финальной битвы должен были отступать прямо сейчас.
Если кто-то из них все еще не мог выйти из боя, то это означало, что они не могли избавиться от порочных экзаменуемых, с которыми сражались.
Или среди армии империи Амана был очень сильный человек.
— Мяу!
Сильф мило мяукнула как только вернулась. Она нашла одного.
Я вызвал свою крупнокалиберную снайперскую винтовку Нильсон R8 и прицелился.
Сильф поравила ствол хвостом и помогла мне прицелиться.
В оптический прицел я увидел двух сражающихся людей.
Один из них был крепышом из Юго-Восточной Азии. Из-за того, что его лицо мне было незнакомо, возможно он был порочным экзаменуемым из этого региона.
Неожиданно, его оппонентом оказалась Мари Йоханна.
Хотя здоровяк был ранен, он всё ещё отчаянно сопротивлялся.
Мари, казалось, не смогла лишить его жизни с первого же удара, и теперь, казалось, действительно отчаянно уклонялась от его атак.
Перекрестие прицела зафиксировалось на голове здоровяка.
Хоть он и двигался постоянно во время боя, Сильф постоянно подстраивала прицел под него.
…Бах!..
Вместе с громким звуком оружейного выстрела, голова здорового парня разлетелась на части.
Он не только потерял голову, его конечности были оторваны, и его тело безжизненно покатилось по земле.
Мари вначале удивилась, а потом поняла, что это я помог и послала в небо воздушный поцелуй.
Я усмехнулся, прежде чем отправиться на помощь другим членам команды в убийстве порочных экзаменуемых и пяти других сильных рыцарей империи Аман.
Порочные экзаменуемые остановили атаку из-за моих выстрелов. Они осознали мое присутствие и озаботились тем, чтобы скрыться из моего поля зрения. Вообще то, это и было моим намерением, потому и не глушил звуки выстрелов.
Несколько позже я получил вызов от Одина.
— Все вышли. Встречаемся в 1 км к востоку от Ламана!
— Да, кого-то не хватает?
— Нет, все 31 из команды здесь.
Это хорошо.
Отклонений от плана не было.
Порочные экзаменуемые скрывались от моих атак, так что, мы должны воспользоваться этой возможностью и отправиться на Бурую гору.
Я мог видеть членов команды примерно в 1 км от Ламана.
Там же были Один, Мари и даже Дана, который должен быть занят управлением спутником.
Они тоже обнаружили, что мы спускаемся к земле.
— Держись крепче!
Посадка обещала быть жёсткой.
— Не беспокойся.
Ча Чжи-хе сжала мою талию крепче.
После этого я направил орла к земле.
Затем Один сделал свой ход.
Он прыгнул ко мне. Силы его прыжка, как мастера ауры, было достаточно, чтобы допрыгнуть до приземляющегося орла.
Прямо в воздухе Один выбросил к мне руку.
Мы хлопнули друг друга по ладоням.
Раздался хлопок и Один растворился в воздухе.
Он попал в виртуальное пространство.
После этого и другие экзаменуемые прыгали, хлопали меня по ладони. Каждый раз они попадали в моё виртуальное пространство.
Экзаменуемые, специализирующиеся на магии, которые не могли так высоко подпрыгнуть, поднимались магическими методами и тоже оказывались в виртуальном пространстве.
— Привет, Хёнхо!
При этом Мари вела себя задорно, и на короткое мгновение обняла меня.
Последним был Дана.
Он подлетел ко мне, воспользовавшись магией, я протянул к нему открытую ладонь, но он помотал головой.
— Пожалуйста, достань ещё одного орла. Я полечу с тобой.
— Почему?
— Каджад может обнаружить нас первым. Единственный, кто может принять контрмеры против его упреждающей атаки — это я.
— О, полагаю, так и есть. Хорошо тогда.
Я вызвал Второго.
Второй принял Дану на спину, следя моему приказу.
До этого мои орлы отвергали Дану, но сейчас этого не произошло.
Думая об этом сейчас, их отторжение исходило от темной магии.
— Это будет долгое путешествие.
Предупредил я о нашем безостановочном полете к Бурой горе.
— Не беспокойся об этом.
Дану это, похоже, не беспокоило.
Ну, кто я такой, чтобы о нем беспокоится? Он номер 1 в мировом рейтинге.
— Мы выходим из этой битвы, так что же теперь будет с войной?
— Я передал в королевство Аренд информацию, обобщающую тенденции и состояние развертывания всех войск и поставок империи Аман. Если они при этом не смогут победить, то такова их судьба.
— Это правда. Ну, тогда. Вперед!
Мы отправились в полёт к хребту Бурой горы.
А утопающий в крови город Ламан понемногу исчезал из нашего поля зрения.
В атмосфере на Бурой горе уже ощущалась война.
Потому что Дерек, сильнейший и старейший воин среди эльфов, объявил военное положение.
И, не смотря на то, что сообщество эльфов обычно ориентировалось на решения Матери, сейчас они последовали решению Дерека, объявившего военное положение, так как, согласно его словам, это напрямую относилось к их выживанию
Старейшинам и молодёжи запрещалось покидать деревню, пока мужчины всех четырех деревень совместно не построят линию обороны.
Он организовали высокоэффективную систему разведки и патрулирования всех укромных уголков гор, и от всего этого на Бурой горе царило нервное напряжение.
— Дерек, ты не думаешь, что объявил военное положение слишком рано? Слишком затянувшееся военное положение приведёт к ослаблению бдительности.
Обратились к Дереку эльфийские воины его возраста.
Дерек покачал головой.
— Он придет. Скоро, это случится очень скоро.
— Люди ведь не видели направляющегося сюда Каджада Пун Аман, не так ли?
— Они знают это не отслеживая его.
— Что ты имеешь…
— Верьте мне. Я чувствую то же самое.
Дерек вспомнил то Око бездны, что он видел ранее и тот ужасный голос, что исходил из него.
Тот голос, как и энергия, в нем ощущающаяся, были угрожающими и источали зло.
Дерек осознал, что только что встретил величайшего врага в своей жизни.
— Прямо сейчас могут погибнуть наша молодёжь, потому и объявлено военное положение, но врага пока нет. Однако, всё изменится, когда приудут Ким и остальные, так что не беспокойтесь.
— Хорошо, раз ты так говоришь. Я последуютвоим приказам.
— Мы доверяем твоим решениям, как и всегда.
Дерек улыбнулся, осматривая воинов-ветеранов следовавших за ним уже очень долгое время.
Но в это время.
— Что-то приближается.
Сказал Дерек, посмотрев вперёд.
Как он и сказал, несколькими минутами позже на них выбежал и остановился юный эльф.
— Орга из Клановой деревни. Враг появился.
— Это Каджад Пун Аман?
Орга, молодой эльфийский воин из Кленовой деревни, помотал головой.
— Нет, это армия нежити. Их несметное количество.
— Что?
Все воины взялись за оружие.
Дерек кивнул.
— Я полагаю, это начало. Чтож, он практически объявил нам, что идёт, потому я даже благодарен такому развитию событий. Где они?
— В 30 километрах к северо-западу от Кленовой деревни, сэр!
— Хорошо, туда мы и направимся.
— Да, сэр.
После ухода Орги, Дерек сказал своим друзьям.
— Они могут атаковать где-нибудь ещё, поэтому мы оставим несколько воинов охранять деревню, а остальные направятся туда.
— Хорошо тогда.
Ветераны вызвали своих Духов чтобы позвать воинов их деревни.
В скором времени эльфы начали собираться в месте, где их ждал Дерек.
После того, как подошли все, их оказалось больше нескольких сотен.
Эльфы процветали и количество воинов выросло за последние насколько лет.
Дерек вынул оба своих меча и выкрикнул.
— Вперед!
— Да!
Он рванул вперед.
Остальные последовали за ним.
Он были невероятно быстры.
— Взгляни на это.
Неожиданно сказал Дана, смотревший в экран, сидя на спине орла.
— Что это? Покажите мне.
Дана бросил компьютер в мою сторону, а Сильф ловко поймала его, после чего передала мне.
Я увидел армию нежити, бредущую по горам, словно муравьи.
Тем не менее, эта нежить отличалась от низкопробных зомби.
Они были сделаны только из костей, представляя из себя один скелет.
Однако, они были снаряжены в броню и шлемы, вооружены копьями и выглядели как солдаты.
Их поступь совпадала со всеми остальными в этой процессии.
— Это скелеты. Есть тип некромантии, который поднимает мёртвых, погибших много лет назад, и от их тел остались только кости.
— Такое вооще возможно?
— У них нет нервной системы, нет мозгов, нет функционирующих органов, поэтому контролирующий их некромант вынужден каждое их действие подпитывать тёмной магией. Почти невозможно заставить их маршировать с такой точностью. Хм, для сравнения, можешь представить, как тяжело создать двуногого робота.
— Но тот факт, что их так много…
— Есть только одно существо в мире, способное на такое.
Я сглотнул.
— Мы должны оставить армию нежити на эльфов и ждать появления Каджада.
— Хорошо тогда.
Мы прибыли в деревню Дзельквы на Бурой горе.
Это было центральное поселение эльфов, в котором находилась Старшая Мать.
Огромное Древо жизни, размером с небоскрёб, приветствовало нас сладкими ароматами.
— Ким!
Матери приветствовали нас, предупреждённые о нашем прибытии через коммуникатор.
— У вас всё в порядке?:
— Конечно, у нас всё в порядке.
— Да, всё благодаря тебе, Ким.
Матери начали переговариваться между собой.
Я начал вынимать экзаменуемых из моего виртуального пространства.
— А?
— Это хребет Бурой горы.
— Уже?
— Мы только ударили по рукам и сразу оказались здесь. — Как странно.
Экзаменуемые, появившиеся из виртуального пространства, оглядывались в удивлении. Ну, по их ощущениям, мы прибыли, как только ударили по рукам, так что не удивительно.
Эльфы так же были удивлены появлению экзаменуемых.
У всех юных эльфов во взгляде было удивление, и если бы не их матери рядом, они уже бросились бы ко мне и забросали вопросами, как я это сделал.
— Итак, мы прибыли.
Обратился ко мне Один.
— Да. Прямо сейчас эльфы сражаются с армией нежити, вызванной Каджадом.
— Каджада ещё нет?
— Да. Потому, мы решили остаться здесь, пока не появится Каджад. Как вы считаете?
— Так будет лучше. Если он появится, когда мы будем биться с нежитью, это поставит нас в невыгодные условия.
В этот момент Старшая Мать спросила меня в смущении.
— Ким всё ли в порядке у моего мужа? Можешь позволить мне взглянуть?
Кажется, она волновалась о безопасности Дерека, так как он был одним из тех, кто сражался с армией нежити.
Это было очень необычно, так как Старшая Мать большую часть времени полностью полагалась на Дерека.
— Хорошо. Литалин?
— Да я слежу за ходом событий.
Дана продемонстрировал им битву на Бурой горе, которую наблюдал через спутник.
Хотя это было не совсем ясно из-за высоты деревьев, можно было утверждать, что армия нежити не смогла продвинуться дальше определенной точки.
Кроме того, повсюду были видны взрывы и торнадо. Это была сила духов, которую использовали эльфы.
— Мне кажется или армия нежити уменьшается медленнее, чем обычно?
Спросил я.
Зная возможности Дерека в уничтожении орд зомби до этого момента, всё шло очень медленно.
— Эта армия нежити контролируется ни кем иным как Каджадом. Они точно из другой лиги в отличие от тех, что приходили сюда ранее.
— Э-это значит, что мы проигрываем?
Спросила Старшая Мать.
Другие матери тоже перешёптывались.
Я ответил, немного подумав.
— У нас будут проблемы, если эльфийские воины потерпят поражение. Мы тоже должны принять участие.
— Хммм… Я думаю, все к этому идёт. Как только линия обороны эльфов будет прорвана, нежить нападет на деревни. Тогда нам придется разделиться, чтобы защитить деревни…
Произнёс Один со стоном.
Вот так мы и решили поучаствовать в битве против армии нежити.
Во-первых, я вытащил всех орлов из своего виртуального пространства.
Всего их было 12.
У них у всех Сила когтя и умение Когти ветра были на максимуме.
Они могли выпускать Лезвия ветра во время полета, так что это очень помогло бы в крупномасштабной битве, подобной этой.
Я знал, что правильно было бы вложить в победу свой вклад.
Сначала я отослал орлов, а потом мы тоже двинулись в путь.
Во время движения Дана заговорил:
-Я заранее извиняюсь. Мне нужно как можно больше сберечь силы, пока не появится Каджад.
— Ну, я думаю, что единственный маг, который может противостоять кому-то уровня Каджада — это ты.
— Нет, дело не только в уровне. Я ведь говорил тебе о своем особом умении, верно?
— Да, двойной круг? Вы можете использовать две разные энергии в своем теле или что-то в этом роде.
— Да, из этих двух энергий я избавился от тёмной магии и вместо этого обрел энергию души. Объединив энергию души с маной, я получил нечто противоположное тёмной магии.
Согласно объяснению Даны, каменный гроб, в котором лежало мертвое тело Каджада, имел несколько уровней защитных механизмов, и эти механизмы бурно реагировали на его двойной круг.
Увидев это, Дана решил, что его двойной круг был единственным оружием, способным уничтожить Каджада.
Я кивнул.
— Хорошо. Не трать энергию, пока не появится Каджад, я буду тебя защищать.
— Благодарю.
Когда мы прибыли на поле боя.
…Дрррах!..
…Бах! Бэнг…
Громкие звуки, создаваемые духами, были слышны повсюду.
Эльфы сражались против армии нежити со своими элементалями.
Хотя мы все видели поле боя посредством спутника, это все еще пугало нас.
— Вперед! Главное — не победить их, а сохранить оборонительную линию!
Криком приказал Один.
Все экзаменуемые начали помогать эльфам отбиваться от нежити.
В то время как с неба…
— Криииии!
— Крииииииии!
Двенадцать орлов бомбардировали своими лезвиями с воздуха.
…Бах!..
…Хруст Треск!..
Каждый раз, когда они наносили удары своими когтями, мощные порывы ветра проносились по нежити и разносили их в щепки.
12 орлов, работающих в тандеме, были кошмаром для нежити.
Они действовали как бомбардировщики из современной войны и вызвали хаос среди армии нежити.
Поскольку все их умения были на максимуме, орлы выпускали Когти ветра без остановки.
Тем временем я достал свои два пистолета, чтобы защитить Дану.
Я бешено стрелял из пистолетов в приближающихся ко мне скелетов.
После каждого моего выстрела скелеты падали с разбитыми черепами. Благодаря умению Улучшенные боеприпасы, мои патроны были мощнее, чем у обычных пистолетов, и были в состоянии снести два скелета одной пулей.
Тем не менее, количество скелетов, приближающихся ко мне, было больше, чем я мог извести.
Ча Чжи-хе обнажила свои парные изогнутые мечи и бросилась мне на помощь.
После неизвестного периода времени нам пришлось экономить как можно больше нашей выносливости, но однообразная долгая битва терзала наши умы.
Линия обороны, сформированная эльфийскими воинами, наконец-то смогла обрести стабильность благодаря нашей помощи.
В этот момент.
— 1,5 километра на северо-запад!
Внезапно закричал Дана.
— Что?
— У меня есть опыт использования темной магии, поэтому я смог проследить её поток до источника.
— Ох!
Этот поток темной магии шел из точки в 1,5 километрах на северо-запад.
Дана вспотел, что было для него необычно.
— Он тоже заметил, что я проследил его темную магию. Что за урод.
Он почувствовал страх.
— Он направляется сюда.
Каджад Пун Аман приближался.
Каджад появился бесшумно.
— Над нами!
Только после того, как Дана предупредил нас криком, мы заметили его появление.
В небе парил тощий высокий старик.
Татуировка в виде магической формации, нарисованная на его тощих руках и шее, была очень странной, если не сказать больше.
В остальном он был просто обычным стариком, но каким-то образом с ним ассоциировалось слово «мощь».
У него был холодный взгляд.
Его глаза бесстрастно смотрели на нас, как будто Бог смотрел на свои творения.
— Как это раздражает.
Старик протянул к нам руку.
Тёмная магия, размером с кулак, собралась в его ладони.
Со стороны казалось, что это не так уж много, но Дана, похоже, рассудил иначе.
— Аргх!
Дана тоже начал руками формировать магическую печать.
Синий и белый свет стали смешиваться. Должно быть, это и есть двойной круг маны и энергии души.
Шар тёмной магии в руке Каджада начал распухать.
В конце концов, пространство начало искажаться из-за шара темной магии, и в пустоте появился туннель, похожий на экзаменационные двери.
«Я видел такое перед битвой с тем первосвященником на пиратских островах!»
Я вспомнил, как тот первосвященник открыл подобный путь и выпустил оттуда монстров.
Похоже, Каджад также сейчас оттуда что-то выпустит.
Вероятно, было бы немыслимо сравнивать то, что должно было выйти наружу, с жалкой нежитью, которую первосвященник выпустил раньше.
И всё произошло именно так, как я ожидал.
Что-то выкарабкивалось из этого чёрного туннеля.
Вначале показалась голова, и похоже, что это был человек.
Это был рыцарь, облаченный сверху донизу в толстые серебряные доспехи. Даже шелковая красная накидка выглядела необычно.
«Он должен быть очень сильным, не так ли? Это ведь то, что вызвал Каджад…»
Я сглотнул и прицелился из пистолетов в Каджада, приготовившись к стрельбе.
Серебряный рыцарь вылез уже наполовину.
— Не смешите меня. Ты думаешь, я стану просто стоять.
Раздалось со стороны Дерека.
Как и ожидалось от эльфийского воина, он мигом вооружился и атаковал, пока все стояли и смотрели в шоке.
— Каса!
…Вспышка…
Дерек, наконец-то, показал свою реальную силу.
Дерек слился с Касой, по его мечам неистовыми потоками струилось пламя.
…Вспышка Бах!..
Пламя обрушилось на ооих, и на рыцаря и на Каджада, одновременно. Меня поразила смелость Дерека и его атака на Каджада, присутствие которого эльфа не подавило.
Каджад выбросил вперёд вторую руку.
…Вспышка…
Языки чёрного пламени вырвались из его руки и столкнулись с пламенем Касы.
Однако серебряный рыцарь не смог защититься от огня Касы, и был окутан пламенем.
— Гааа!
Серебряный рыцарь выхватил из ножен висевший на поясе меч и замахнулся им в приступе агонии.
Пламя Касы было разбито вдребезги клинками ауры, выходящими из меча рыцаря. О боже, это был мастер ауры!
Увидев клинок ауры, Дерек сначала сделал шаг назад в удивлении.
Однако он, казалось, совсем не испугался и схватился за свои два меча, готовясь к атаке.
Я был ещё глубоко впечатлен смелостью Дерека, а Дана закричал.
— С дороги!
Дана полетел к Каджаду и серебрянному рыцарю. Дерек замер, не продолжив атаку.
Серебряный рыцарь уже вышагивал из прохода.
Дана метнул объединённые ману и энергию души в серебрянного рыцаря.
…Всполох…
Ослепительный свет поглотил окружающее.
— Граааа!
Крик агонии был несравним с предыдущим.
От серебряного рыцаря повалил жуткий черный дым.
Увидев это, Каджад быстро тряхнул левой рукой, которая контролировала черный туннель.
…Пах!..
Серебряный рыцарь исчез в проходе, а затем пропал и сам проход.
Дана же продолжил свою атаку объединенной энергией, направив удар на Каджада.
На этот раз Каджад не смог сохранить хладнокровие и собрал шар тёмной магии обеими руками.
…Буммм!..
Ослепительный белый свет столкнулся с угольно чёрной магической энергией.
Это было странно наблюдать, как свет и тьма переплетались друг с другом.
Ослепительный свет Даны мгновенно испарил скелеты, находящиеся неподалёку.
Чёрный дым начинал струиться от скелетов, как только их касался белый свет, и вскоре они осыпались на землю костной пылью.
После столкновения ослепительно белого света и ненормально зловещей тьмы, Дана опустился обратно на землю.
Каджад же остался в воздухе, не понеся урона.
— Подумать только, ты смог победить моего любимого сэра Лапирина. Как и следовало ожидать от того, кто привлёк моё внимание.
— Ты сказал Лапирин?
Агрессивно отреагировал Один. Что с ним такое? Это кто-то известный?
Замети мой удивлённый взгляд, Ча Чжи-хе немедленно пояснила.
— Он легендарный мастер, шедший в первых рядах при завоевании континента. Он являлся примером идеального вассала, мудрый, храбрый и верный.
— Он сделал из своего собственного вассала нежить? Это безумие!
Когда я оскорбил его, Каджад пожал плечами.
— Я получил его одобрение на использование лишь его тела. Это было его воля, служить мне и после своей смерти, даже если это будет делать лишь его мёртвое тело.
Фьююю, похоже, он оживил его с помощью поддельных душ, как и в случае с Хейсингом.
Каджад уставился на Дану.
— Две разных энергии в одном теле. Подумать только, что ты осознаешь такое противоречие. Как интересно. Это так же невозможно, как вернуть мёртвеца к жизни.
— Я ведь экзаменуемый.
— Да. Я пошёл наперекор законам этого мира, в то время как ты этим законам не противишься.
Глаза Каджада засветились злобой.
— Владеть двумя энергиями в одном, хах…
Даже под оказываемым на него давлением сконцентрированного внимания безумного Каджада, Дана сохранял свою невозмутимость.
— Да это был бы метод.
— Что ты имеешь в виду?
— У меня есть мысль о возможности решить все проблемы.
— Но знаешь ли ты о происхождении этих проблем?
Спросил Дана, и Каджад кивнул.
— Конечно, я знаю. Просто посмотри на меня! Посмотри на этого неудачного уродливого монстра, которым я стал! Мои недоумки потомки не поняли того, что я им завещал, и разрушили, таким образом, все мои грандиозные планы. И ты думаешь, что мне нужно твоё мнение о корне проблем?
Как удивительно.
Каджад сознавал, что он не прав, и это приводило его в ярость.
— Я хотел стать вечным, праведным правителем этого мира и стать самим бесконечным законом этого мира. Я хотел спасти человечество от боли и мучений, и это было то, что мог сделать только я.
— Это то, что никто не может сделать.
— Нет, пока нет. Но есть тот, у кого хватит сил.
— Разве ты только что не сказал, что твоя затея не получилась.
— Я говорю сейчас не о себе.
— Тогда…
Сказав это, Дана замолчал.
Его лицо напряглось.
Увидев его реакцию, Каджад ухмыльнулся.
— Какой смышлёный. Как насчёт такого? Не желаешь стать моим преемником?
«ЧТО?!»
Я был напуган до полусмерти.
И все, кто был здесь, тоже.
А Каджад невозмутимо продолжал.
— Я унаследую тебе всю мою силу, мудрость, знания, опыт и даже мой трон. Я потерпел неудачу, но ты, обладающий двумя энергиями в своем теле, должен будешь в состоянии добиться успеха.
— Ты хочешь, чтобы я стал бессмертным, вечным королем этого мира?
— Совершенно верно.
— Не смеши меня.
Это выкрикнул Один.
— Точно!
— Вот мошенник!
Другие экзаменуемые так же угрожающе подняли оружие.
Этот чувак пытался в их присутствии завербовать Дану!
Тем не менее, произошло кое-что неожиданное.
— Унаследуй, всё, что я смогу тебе дать, а потом убей меня. Тогда ты сможешь завершить свою миссию, а я смогу через тебя исполнить свою волю, и благодаря тебе настанет мир во всём мире.
Экзаменуемые, готовившиеся напасть на Каджада, внезапно вздрогнули.
Неужели он выбрал смерть, чтобы осуществить свое желание?
Если бы это было правдой, тогда действительно все проблемы были бы решены.
Этот странный Каджад выглядел более рациональным и разумным, чем мы думали.
— …Ты это имел ввиду?
— Да. Как насчёт такого? Будет трудно, но, благодаря тебе, все станут счастливыми.
Бессмертный вечный правитель.
Если мне такое кто-нибудь предложит, я откажусь.
Такая жизнь не кажется мне счастливой вообще.
Я решился быть экзаменуемым из-за страха смерти, но это странным образом заставило меня не желать вечной жизни.
Естественно, Дана тоже не должен этого хотеть.
Но, несмотря на это, он все равно не мог так легко отказаться.
Если бы он пожертвовал собой и принял это предложение, тогда действительно все остальные, кроме него, были бы счастливы.
— Как тебе? Делай выбор.
— Я…
Замешкавшись, Дана кивнул головой и решительно проговорил:
— Принимаю твоё предложение.
— Умное решение.
Каджад с удовлетворенной улыбкой поднял руку.
…Пахх!..
Безумное количество тёмной магии начала собираться в его руке. Её количество было несопоставимо с предыдущим разом.
— А теперь. Подойди сюда. Здесь содержится всё то, что составляет меня. Ты можешь владеть двумя энергиями одновременно, потому ты будешь должен отказаться от одной из них, чтобы принять эту.
— Это может быть ловушкой!
Предупредил я.
Только после этого Один и другие экзаменуемые начали готовиться к битве.
Дана кивнул.
— Не волнуйся.
Игнорируя мое предупреждение, он полетел к Каджаду.
Огромное количество синей энергии начало собираться в правой руке Даны. Эта энергия была мной.
— Отказываешься от маны? Как умно с твоей стороны. Будет лучше оставить энергию и отказаться от магии. С моим наследием в виде тёмной магии ты будешь способен обрести своё бессмертие гораздо быстрее.
— Да.
— Атеперь. Прими её.
— Я приму.
Каджад держал в руке темную магию, а Дана держал в руке ману, когда они двинулись друг к другу.
Эти двое начали сближаться.
Я целился из пистолетов в Каджада, и мои нервы были натянуты до предела.
Я задыхался от такого поворота событий.
Когда они подошли ближе, их глаза, наконец, встретились.
И тогда…
…Вспышка…
Чёрное пламя появилось в другой руке Каджада и нахлынуло, словно цунами.
— Ахахахахаха!
Чёрное пламя поглотило Дану.
Однако, в тоже время, Дана тоже использовал энергию души для смешения двух энергий.
— Я так и знал!
…Всполох…
Чёрное пламя и объединённые энергии столкнулись друг с другом.
— Вторая жизнь — это такой прелестный опыт! Разве можно так легко отказаться от нее! Хахахахаха!
Каджад снова взял в руки темную магию и вложил силу в черное пламя.
…Бах!..
Свет Даны начало оттеснять. Пот на его лице служил тому доказательством.
— Атакуйте!
Выкрикнул я и открыл огонь из пистолетов.
— В атаку!
Один тоже направил удар свих мечей с лезвиями ауры на Каджада. Остальные экзаменуемые также ринулись в атаку.
Дерек тоже присоединился с пламенем Касы.
Это была полномасштабная атака.
— Кррррааа! Не бесите меня!
Каджад растерял свою уверенность и, громко выкрикнув, сделал неопределённый взмах рукой.
Чёрный полог окружил его.
Все наши атаки не смогли пробить этот полог и были остановлены.
— Аргх!
С губ Даны сорвался стон
«Это опасно!»
Интуитивно почуяв опасность, я крикнул Сильф.
— Сильф, слияние!
— Мяу!
Как Дерек сливался с Касой, я сделал то же самое с Сильф. Но не только.
— Божественная защита ветра!
Я в несколько раз увеличил силу Сильф с помощью своего умения Божественная защита ветра.
После чего бросился к Дане.
Его свет начал терять свою яркость.
Черное пламя, казалось, вот-вот поглотит его.
Окутав себя вихрем, я прорвался сквозь черное пламя.
…Бах!..
Прорвавшись сквозь пламя, я распространил защиту ветра и на Дану. Затем подхватил его и бережно опустил на землю.
Чёрное пламя гналось за нами, но я смог защититься с помощью усиленных вихрей Сильф.
— Аргх!
Я подавил стон. Давление было колоссальным.
В конце концов, черное пламя погасло.
Дерек и другие экзаменуемые тоже прекратили свои атаки и восстановили дыхание.
Каджаду тоже было нелегко, потому что он выглядел измученным.
— Ты быстро это заметил.
— Если бы у тебя еще оставалось такое желание быть благоразумным, ты бы уже давно покончил с собой.
Услышав ответ Даны, Каджад бессильно кивнул.
— Да, это верно… Однако я не смог этого сделать, и именно в таком состоянии я сейчас нахожусь… Меня охватило бесконечное желание пожирать чужие души.
— Мой рассудок мгновенно вернулся после того, как я увидел твой потенциал, но … я хочу покончить со всем этим сейчас.
Его усталое выражение лица, вероятно, показывало его психологическое состояние на данный момент.
Однако выражение лица Даны тоже было не очень хорошим.
— Что это?
Спросил я, а Дана ответил.
— Как стыдно.
Он выдал горькую улыбку.
— Я уже использовал почти всю свою энергию души. В эту атаку я вложил всю свою мощь, но думаю, что потерпел поражение.
После заминки битва снова продолжила свой ход.
Все экзаменуемые сосредоточились на атаках по Каджаду, а когда тот воспользовался тёмной магией в попытке что-то противопоставить, Дерек вызвал огромные волны пламени ему в противовес.
Я помог Дане подняться и спросил.
— Что нам теперь делать?
— Я могу атаковать его ещё раз, если соберу воедино всю оставшуюся энергию души.
Однако, он не смог причинить урон даже в прошлой безумной атаке.
Даже если он соберет все то, что у него осталось, нет у меня чувства, что сможет он нанести критический удар по Каджаду.
Пока я над этим думал, Дана мне сказал.
— Работа с духами использует энергию природы, и она довольно разрушительна для Каджада, который идёт против всех законов жизни. Я создам для тебя брешь, а ты должен его убить.
— Да, я полагаю, что это сейчас единственный рабочий метод.
К счастью, я не сильно израсходовал мою силу вызова духов.
Я также могу многократно увеличить мощь своих духов с помощью защитных умений от каждого элемента. На пике силы я буду способен победить Каджада.
— Я подам тебе сигнал.
— Да.
Дана начал собирать обе свои энергии в руках.
Это был очень жестокий и беспорядочный бой.
Эльфийские воины бились с армией нежити, а орлы наносили удары с воздуха.
С Дереком, слившимся с Касой, в центре построения, экзаменуемые атаковали Каджада без перерыва.
Тем не менее, защита Каджада, тот самый его чёрный полог, не был пробит.
Тогда как Каджад поставил экзаменуемых в опасное положение чёрным пламенем, которое он вызывал своей второй рукой.
Экзаменуемые, практикующие магию, оказывали другим поддержку в виде магических щитов, но были под невероятным прессингом. Дана был единственным, кто реально мог противопоставить что-то Каджаду, хоть и на краткий миг.
— Сейчас!
Крикнул Дана, и взмыл в небо.
Я также взлетел вверх и выпустил всю мощь Сильф.
Я убрал оба моих пистолета, создал 10-метровый меч ветра и схватил его правой рукой. Я планировал атаковать именно им.
Двойная энергия Даны ударила в чёрный полог.
…Всполох…
Ослепительный свет ещё раз поглотил всё вокруг.
Скелеты, попавшие под этот свет, рассыпались в труху, и чёрный полог Каджада тоже растворился.
Его защита пала.
Это была последняя возможность, которую смог нам дать Дана с помощью остатков своей энергии.
— Умри!
Я ударил мечом ветра по Каджаду.
Каджад изменил чёрное пламя. Языки пламени соткали щит, который Каджад подставил под удар меча ветра.
…Бах!..
Произошло мощное столкновение.
Фрагменты чёрного пламени и меча ветра разлетелись по всей округе.
«Сильф, ты можешь лучше!
Я вложил больше силы в меч ветра.
…Крррррааак!..
Мой меч ветра начал кромсать чёрное пламя.
В конце концов, щит из языков черного пламени развалился надвое от ударов моего меча. Тем не менее, в тот же момент, Каджад ещё раз поднял свой чёрный полог другой рукой.
…Треск!..
Несмотря на звук, черный полог даже не дрогнул от моей атаки.
— Вот дерьмо!
Последняя попытка Даны создать возможность убить Каджада пошла прахом.
Однако, я не мог на этом остановиться. Я решил использовать все умения. что выучил до сих пор.
Я прервал объединение с Сильф и вместо этого вызвал Касу.
— Каса, слияние!
— Уарф!
Каса нырнул в мое тело.
…Вспышка…
Пламя сочилось из моего тела.
— Божественная защита огня!
…Вспышка…
Плая вокруг моего тела стало сильнее. Это сила Касы увеличилась в несколько раз благодаря Божественной защите огня.
На этом я не остановился.
Я вызвал свою крупнокалиберную снайперскую винтовку Нильсон R8 и бросил её Сильф.
— Сильф, стреляй в Каджада без остановки. Вложи всю силу в боеприпасы.
— Мяу!
Сильф нацелила винтовку, что в несколько раз больше ее тела, на Каджада.
С повышенной мощью от освоенного умения Улучшенные боеприпасы и дополнительной силой вращения, созданной самой Сильф, пробивающая способность увеличилась до максимума.
Я действительно использовал всё, что у меня было для атаки.
— Вперед!
— Мяу!
Сильф начала непрестанный огонь.
…Кланг!.. …Кланг!.. Кланг!..
Тяжёлые бронебойные 20-миллимитровые пули безостановочно били в чёрный полог Каджада.
В то же время, я атаковал чёрный полог с другого направления.
…Бах!.. …Бэнг…
Каждый раз, когда я наносил удар, от пламени Касы происходил взрыв.
Я подражал Канг Чэн сонгу и Ли Чанг-ви в их стиле фанцикуан, техники боя на кулаках, ударяя с невероятной скоростью.
Мой правый кулак атаковал несколько раз, напомнив ветки, расходящиеся от ствола.
…Бууууум!..
Остальные экзаменуемые тоже атаковали техниками ауры и магией.
Я был уверен, что это не было полностью неэффективным.
Как доказательство, Каджад вынужден был сосредоточиться на поддержке черного полога, и не мог контратаковать. Я предполагаю, что он сфокусировал все свои ментальные усилия на защите.
Однако, мы тоже не могли поддерживать наши атаки долгое время.
У нас также заканчивалась энергия, и эльфийские воины тоже были отброшены назад бесконечным количеством скелетов.
Даже при том, что двенадцать орлов помогали, атакуя скелетов своими когтями постоянно, армия нежити была практически бесконечной.
Дана также поддерживал нас несколькими магическими атаками здесь и там, но это не было эффективно без его атак двойной энергии.
И мы собираемся вот так просто проиграть?
И тут одна мысль вспыхнула у меня в голове.
«Еще нет!»
Я не все свои козыри ещё использовал. Было ещё кое-что, чем я мог воспользоваться.
В этот момент что-то мелькнуло в моих мыслях.
— Пламя жизни (Синтезированное умение): Создает огонь жизни, чтобы даровать жизненную силу. Может быть использовано дважды в день.
Продвинутый уровень 4: Восстанавливает жизненные силы, замедляет старение, эффективно лечит от болезней и проклятий.
Жизненная сила природы была очень похожа на силу духов.
Также это было отличное средство для снятия проклятий.
«Если это оно!»
Я создал Пламя жизни в одной руке. В ней появился голубой шарик.
— Литалин!
Затем я бросил его Дане.
Дана поймал брошенный ему шар.
Сначала он растерялся, но потом улыбнулся, поняв мои намерения.
Затем он поглотил Пламя жизни.
И тогда…
…Поп!.. …Поп!..
Он создал синего цвета шар маны в одной руке, а в другой руке был голубой шар Пламени жизни.
Двойной круг!
Он сумел заменить энергию души энергией, содержащейся в Пламени жизни.
Дана свёл руки для объединения энергий в единое целое.
…Крэкл!..
Когда Пламя жизни объединилось с маной, оно начало испускать странный вид света.
Дана же метнулся к Каджаду.
Затем он выстрелил энергией из своих рук в чёрный полог, что защищал Каджада не хуже стальной крепости.
…Всполох…
— Аргх!
Застонал от боли Каджад.
В чёрном пологе появилась небольшая трещина.
Очень маленькая прореха!
«Сильф!»
И Сильф меня не разочаровала.
Она выстрелила в эту маленькую трещинку.
…Бах!..
…Блоб!..
— Аарргх!
Живот Каджада лопнул, и фонтаном хлынула кровь.
«Это уродливое чудовище!»
Обычно, если в человека попадала 20 миллиметровая пуля, не говоря уже о бронебойно-зажигательной, не заканчивается раной в живот. Практически всегда его разрывает в клочья.
И это та пуля, что была усилена до максимума Улучшенными боеприпасами и силой Сильф!
— Грррр, ТЫ!
Каджад протянул руку в мою сторону. Языки чёрного пламени преобразовались в сотни стрел. Он, кажется, планировал выстрелить ими всеми в меня.
«Давай!»
Я не боялся.
…Свуш… Свуш… Свуш…
Эти стрелы из чёрного пламени хлынули ко мне.
В этот момент я воспользовался ещё одним своим умением.
— Прохождение!
— Прохождение (Синтезированное умение): Вы можете пропустить через себя объекты, летевшие в вас, без ущерба для себя.
* Освоено: 200 секунд в день.
Стрелы чёрного пламени прошли сквозь моё тело.
Я проигнорировал стрелы и атаковал Каджада пламенными ударами.
…Бах!.. …Бэнг… …Дрррах!..
Трещина в чёрном пологе становилась всё больше. Однако тяжелая огнестрельная рана Каджада моментально зажила.
«Неумирающий вечный правитель действительно означает бессмертный?»
Мне стало жутко.
Это была с большим трудом обретённая возможность. Я чувствовал, что мы никогда не сможем победить его, если это не произойдет сейчас.
— Хёнхо!
Закричал Дана. Я понял его без слов.
Создал Пламя жизни и бросил его Дане. Вот и всё, дважды в день. Больше у меня нет.
…Поп!..
Дана вобрал его в себя и объединил с маной.
После чего, выстрелил этим светом в Каджада.
— Арррргх!
Стоны боли Каджада становились всё больше.
— Сейчас!
— Твою мать, сдохни уже!
Остальные экзаменуемые тоже атаковали со всей силой и одновременно.
…Треск!.. …Треск!..
Трещины на чёрном пологе становились всё толще. И наконец…
…Бах!..
— Аргх!
Чёрный полог рассыпался от попадания пули Сильф.
— Каджад!
Закричал я и бросился к Каджаду.
Глаза Каджада сощурились.
Я обхватил его и сомкнул мои руки, чтобы он не смог сбежать.
— …наконец, это закончится.
Моментально послышался упавший голос Каджада.
Я стиснул зубы.
…Вспышка…
Силой слияния с Касой, я выпустил столько пламени, сколько мог. Я вложил все оставшееся у меня время в эту атаку.
Языки пламени поглотили меня и Каджада.
Огненный столп вырос до небес, словно Древо жизни. Мы так вместе и сгорали.
Пламя бушевало и казалось, так будет вечно.
***
— Проклятье, а ты упрямый!
В нескольких километрах от города Ламан.
Потрёпанный Ли Чанг-ви смотрел на мужчину и женщину, стоящих перед ним, со страхом.
Глаза Хейсинга и его спутницы всё ещё пылали жаждой убийства.
Хейсинг был похож на Ли Чанг-ви в плане потрёпанного состояния.
У Ли Чанг-ви было несколько внутренних травм и его внутренние органы сместились, и всё благодаря проникающим ударам Хейсинга, тогда как последний потерял левую руку.
Тем не менее, разница между ними была очевидна.
Ли Чанг-ви боялся боли и смерти.
Его противнику было всё равно.
Хейсинг влил всю оставшуюся у него ауру в правый кулак.
Такая безумная концентрация ауры выбила Ли Чанг-ви из равновесия.
«Вот безумец, я так погибну.»
Возможно из-за того, что он был уже мёртв, Хейсинг атаковал, не заботясь о защите. Без поддержки со стороны прикрывающей его женщины, он уже бы пал от расчётливых ударов Ли Чанг-ви.
Однако, благодаря ей, Хейсинг принял решение повергнуть Ли Чанг-ви, даже если он погибнет вместе с ним.
Ли Чанг-ви ощутил липкий страх.
«Я не хочу снова умирать!»
Ли Чанг-ви занимался боевыми искусствами с юного возраста и пользовался своими талантами с криминальными целями.
Из-за своей бедности, он бы душу продал, если бы мог получить за это деньги.
однако бесшабашная тяга к деньгам закончилась тем, что он схлопотал пулю. Так закончилась его прошлая жизнь.
Потому он принял предложение ангела и стал экзаменуемым. Он не желал ощущать отчаяние и обреченность, что сквозили в его попытках.
— Я не хочу снова умирать! В отличие от вас двоих, что уже дважды погибли!
После этого крика, как после сигнала, Хейсинг бросился на него. В этот раз он добавил в атаку и вес своего тела.
Ли Чанг-ви стиснул зубы.
«Я останусь жив. Определённо! Неважно как!»
И вдруг, произошло чудо.
…Поп!..
Рядом с ним появилась дверь.
Это была экзаменационная дверь.
Неожиданное появление экзаменационной двери смутило Ли Чанг-ви на мгновенье, но пронзительное намерение Хейсинга убить, подстегнуло его и он прыгнул в проём двери.
Экзаменационная дверь исчезла, а Хейсинг ударил лишь воздух.
Я проснулся в пустом пространстве.
«Что произошло?»
Я не понимал, что произошло, и огляделся в изумлении. К счастью около меня оказалось знакомое лицо.
— Ты проснулся?
Ча Чжи-хе была очень близко от меня. Я лежал на ее коленях.
— Джи-хе?
— Всё уже кончилось.
Сказав это, Ча Чжи-хе добродушно взъерошила мне волосы. Ёе рука успокоила меня как по волшебству.
Вместе с этим я вспомнил, что происходило, пока я не отключился.
«Точно, Каджад!»
Да.
Я заблокировал Каджада в своих руках и воспламенил себя с помощью Касы.
Сжечь Каджада было нелегко при его почти бессмертном и постоянно регенерирующем теле.
С целью победить Каджада, сопротивлявшегося при помощи тёмной магии, я отменил вызов Сильф и сосредоточил всю свою энергию на том, чтобы его сжечь.
Это длилось долго. Я жёг его до момента, когда развоплотился Каса.
Однако. я не помню чем всё кончилось.
— Что произошло в бою?
— Мы победили. Каджад мёртв.
— Тогда, почему я отключился?
— Когда душа Каджада покинула его тело, это повлияло на тебя, и твоя душа тоже была в нестабильном состоянии.
— А?
Что это, черт возьми, означает?
— Каджад обладал мощной энергией души, и его душа была способна влиять на все живые существа вокруг него, как я слышала.
— Тогда я…
— Я забросила тебя в экзаменационную дверь, как только она появилась.
Итак, я восстановил своё состояние, как только пересёк порог двери.
Стоп, это же значит…
— Мы, мы завершили экзамен?
— Да, конечно.
— Значит, нам больше не нужно через всё это проходить?
— Да.
— Значит, нам больше не нужно бывать на Арене во ве…
Я неожиданно подумал о произнесенных мной вслух словах.
И резко сел.
— А?
— Что такое?
— Тог… тогда, получается, я ни с кем не попрощался! Эльфы, народ моего надела, орлы… и теперь я не увижу больше никого из них!
Ча Чжи-хе потянула меня обратно и уложила себе на колени. После чего успокаивающе произнесла.
— Это хорошо.
Она ещё раз взъерошила мои волосы, и моё сердце волшебным образом снова успокоилось.
— В это место наша нога уже никогда не ступит. Тебе просто нужно всё забыть, оставить позади и считать, что это был всего лишь сон.
— Но… это так печально.
Всё, что происходило на Арене, промелькнуло у меня перед глазами.
Ли Хё су, Ли Жун хо, Канг Чэн сонг…
Тот лес, где они погибли, я не смогу уже там побывать.
— Смогу ли я забыть их?
У меня слёзы подступили к глазам.
— Сможешь. Через некоторое время ты можешь вспомнить их снова, но все это будет ощущаться как сон.
— Сон…
Мне было так плохо, но я улыбнулся.
— Значит, это был просто красочный сон.
— Согласна.
В этот момент раздался ещё один знакомый голос.
— Эээээй, похоже, вы немного потерялись?
…Хлоп, хлоп, хлоп…
Появился ангелочек , хлопая крыльями совсем как курица.
Я тормознул его, не дав приблизится к своему лицу.
— Стоп. Не смей приближать ко мне эту несуразицу.
— Конечно, конечно.
Как он смеет болтать у меня перед лицом своим маленьким стручком? Благодаря этому инциденту, все мои сожаления, заставлявшие трепетать моё сердце, как водой смыло. Этот чувак реально не чувствует ситуации.
— Ты правда это сделал! А я считал, что ты просто погибнешь и всё.
— Конечно. Ты думал, что после всего, через что я прошёл, я сдохну просто так?
— В любом случае, я должен тебя поздравить.
По какой-то причине, ангелочек мне улыбнулся. И это не было его обычной злобной усмешкой.
— Отлично, и что теперь с нами будет?
— Я ждал твоего пробуждения, чтобы поговорить об этом. Ну, я мог пробудить тебя ударом молнии, но сдержался. Я подумал, что так у тебя сложится не самое лучшее представление об ангелах.
Благодаря тебе, у меня уже сложилось об ангелах нелестное впечатление.
— Я приму это как комплимент. Итак. Я сделаю объявление, так что, пожалуйста, соберитесь вокруг! Это не рынок, так что всем придётся заткнуться!
О чём этот парень? Здесь только я и Ча Чжи-хе сей…
— Что?!
Я был удивлён.
Вокруг нас собрались все экзаменуемые. Их было, по меньшей мере, тысяча.
— А?
— Когда они все…
Экзаменуемые тоже были все удивлены.
Здесь ещё летало множество ангелочков.
— Ах-ах! Какой шум! Вякните ещё хоть слово, и я разряжу в вас молнии!
Пригрозил всем ангелочек ласковым тоном.
Экзаменуемые тоже были недовольны…
— О чём, к чертям, этот парень?
— Эта штука нас что, напугать решила?
— За кого, ты думаешь, я до сих пор сражался?
Ангелочек просто пожал плечами.
— Моя работа здесь окончена, и я никогда вас, люди, больше не увижу, поэтому могу поступать так, как хочу. Все вы готовьтесь получить по порции молний, хорошо?
— Пр, проклятая тварь.
— Я реально его ненавижу.
— У него честности столько же, сколько причиндалов.
Выпады экзаменуемых для ангелочка были как музыка.
Тем не менее, его угрозы, похоже, сработали, и экзаменуемые затихли.
— Итак! Я объявляю окончание экзаменов. Вы более не будете в них участвовать, как и не попадёте на Арену.
У всех присутствующих лица выразили радость.
Ангелочек же продолжал говорить.
— Есть одна вещь, которая любопытна каждому из вас, так ведь? Что произойдет с вашими умениями и предметами? Кто-то из вас задаётся вопросом, не исчезнут ли они сейчас, когда экзамены завершены.
Экзаменуемые нервно ждали его дальнейших слов.
Ангелочек произнёс.
— Они все исчезнут.
— Аааааах!
— Проклятье!
— Все они?
Восклицали экзаменуемые.
Однако, ангелочек продолжал.
— Ну, а теперь. Пожалуйста, потише. Вы должны слушать своего ангела, ничтожные людишки.
— О чём, к чертям, он говорит?
Теперь он ведет себя так высокомерно и властно, только потому, что мы больше никогда его не увидим.
— Проклятая тварь!
— Как, чёрт возьми, таким может быть ангел?
…Дрррах!.. …Бах!.. …Бах!..
— Аарргх!
— Проклятье!
— Он и правда выпустил молнии.
— Этот чувак хуже, чем Каджад!
Ангелочек действительно выпустил несколько молний, принуждая экзаменуемых к подчинению.
После того, как снова наступила тишина, ангелочек произнёс.
— Будет печально, если вы не получите награды после завершения экзамена, не так ли?
— …
— Вот почему мы подготовились. Проверьте свои инфопанели.
Экзаменуемые вызвали панели.
Я тоже вызвал и проверил содержимое.
— Имя: Ким Хён-хо
— Класс: —
— Карма: +81000
— Задание: Получить финальные награды за карму.
— Ограничение по времени: 10 дней.
— После истечения времени информационная панель и не потраченная карма исчезнет навсегда.
«Больше 80 тысяч.»
Это всё благодаря отстрелу порочных экзаменуемых К тому жя я — один из тех, кто прикончил Каджада.
«Но умения и предметы исчезнут. Какой теперь толк от этой кармы?
Всех мучила та же самая мысль.
Ангелочек произнёс.
— Раз уж вы больше не экзаменуемые, вы теряете все свои умения и предметы. Однако, если вы приобретете умения и предметы на эту оставшуюся карму, они не исчезнут и будут с вами до самой смерти.
— Что?!
— То есть нашей останется только та карма, что мы получили на этом этапе, да?
— Проклятье! В этом экзамене я немного сделал!
— Вот дерьмо! Я только 3000 очков получил за экзамен!
— Если бы я знал, что так будет, то не оставался бы в стороне.
Восклицали экзаменуемые.
Но в это время.
— Эй, а что со мной будет!
Неожиданно громко выкрикнул кто-то. Все, не исключая и ангелочков, уставились на него.
«Вау.»
Я был удивлён.
Это был никто иной, как Ли Чанг-ви! Как этот чувак упрям.
— Для экзаменуемых с отрицательной кармой будет отдельные награды
— Награды?
— Ох, я хотел сказать — последствия.
Ангелочек ухмыльнулся. Ли Чанг-ви сильно занервничал. Первый раз я видел его таким испуганным.
В оставшееся время жизни, вы будете испытывать наказания, соответствующие вашей отрицательной карме
— Чт, что ты имеешь ввиду?
Это был не только Ли Чанг-ви. Здесь также присутствовало еще некоторое количество порочных экзаменуемых.
Ангелочек пожал плечиками.
— Что? Вы будете несчастны, согласно вашей отрицательной карме. Если вы не испытаете достаточно несчастья, чтобы компенсировать вашу отрицательную карму, то несчастье перенесется в вашу следующую жизнь, и жизнь после этого также. Пока вы не расплатитесь полностью.
— Эт… это же…
Лицо Ли Чанг-ви побледнело.
— Мы, ангелы. не можем советовать делать добрые дела, так же как не можем советовать делать и дурные. Мы не решаем, что есть добро, а что есть зло.
— Тогда, что со мной будет?
— Однако, мы ведь уже говорили об этом? Вы получите расплату, соответствующую вашим делам. Почему вы не жили по-доброму?
Ангелочек поцокал языком.
— Аааа, ааааааак! НЕТ!
Прокричал Ли Чанг-ви.
Здесь было много экзаменуемых, кто поступал так же. Они должно быть тоже порочные экзаменуемые, как и Ли Чанг-ви.
Они действительно делали непростительные вещи, но теперь, увидев, что с ними происходит, почувствовал лёгкую жалость. Я был напуган мыслями о том, что им предстоит испытать в будущем.
…Поп!..
Эзаменационные двери раскрывались по всей округе.
Ангелочек улыбнулся.
Вы прекрасно завершили этот немыслимый труд. Теперь вы можете жить своей жизнью.
Экзаменуемые начали уходить через двери в реальный мир.
Дверей было достаточно и все собравшиеся здесь экзаменуемые быстро разошлись.
Ча Чжи-хе и я ждали и не торопились уходить.
Тем не менее, заметив это, ангелочек приблизился к нам.
— Экзаменуемый Ким Хён-хо, что ты делаешь? Отправляйся уже домой.
— Неужели ты до сих пор не понял? Я жду своей очереди.
— Это не потому что ты будешь по мне скучать?
— Ах ты, маленький засранец.
Я ударил ангела, и он легко уклонился.
Ангелочек хихикнул. Поскольку это был последний раз, я почему-то не нашел его личность настолько плохой.
— Возможно, мы встретимся снова, когда ты умрешь и попадешь в подземный мир. Не приходи слишком рано только потому, что хочешь меня видеть.
— Я не собираюсь умирать. Я проживу долгую жизнь.
— Ну, пока ты не станешь нежитью, мы не будем тебя сдерживать. Проживи долгую жизнь.
— … Пока.
Я схватил Чжи-хе за руку и направился к воротам.
Но в это время заговорил ангелочек.
— Ты доволен наградой?
Доволен ли я?
Я остановился.
Потом я улыбнулся.
— Да, вот моя лучшая награда.
Я обнял Чжи-хе и поцеловал ее. Хотя это был внезапный поцелуй, она не испугалась и приняла его.
Как только мы вернемся, то будет наша свадьба.
Мы наконец-то поженимся!
После того, как мы вернулись на Землю, за несколько дней произошло множество событий.
Во-первых, мир изменился.
Кристаллы магической эссенции (majong) и технология на их основе были открыты для широкой публики.
Основные члены политического и финансового мира уже знали об этом, но для гражданских это был огромный шок.
Majong был объявлен особым источником энергии, обнаруженным у нескольких мутировавших животных, и вскоре стал активно обсуждаемой темой.
Самой большой проблемой была закупка «животных», которые содержали кристаллы магической эссенции, а в Корее была ферма, над созданием которой работали я, корейское правительство и Jinsung group, так что наша будущая экономика выглядела безопасной и здоровой.
Однако именно из-за этой проблемы у меня возникли некоторые трудности. Моя свадьба, которую я планировал провести в узком круге из-за того, что нам некого было пригласить, закончилась тем, что собралась огромная толпа!
Один, Мари и их скандинавская команда.
Дана Литалин и участники финальной битвы.
Да, и 33 участника финальной битвы набрали наибольшее количество очков кармы, так что они остались самыми высокоранговыми людьми в мире. Этот рейтинг теперь был высечен на камне и никогда больше не изменится.
Во всяком случае, экзаменуемые были здесь уместны.
Но дело было не только в них. На моей свадьбе присутствовали не только они, но и председатель Парк Жин-сунг, и руководитель его секретариата и даже несколько крупных фигур из финансового и политического мира со всего мира, а я их даже не приглашал!
Хотя я мог понять их чувства.
Я экзаменуемый, который получил больше всего баллов кармы на последнем экзамене, даже больше, чем Дана.
И не только это, но также были мои дорогие коровы, которые производили кристаллы магической эссенции на ферме, и стали теперь аналогом месторождения нефти.
Было много стран, которые запросили пару особей, бычка и телочку, как только мои дорогие коровы произведут потомство.
Благодаря этому моя маленькая свадьба превратилась в большую вечеринку, которая растянулась на несколько дней.
Отель, который мы забронировали для свадьбы, оказался в управлении дочери председателя Парк Жин-сунга, поэтому мы легко смогли расширить нашу свадьбу, чтобы вместить большую толпу.
Я хотел бы просто уехать на медовый месяц, но люди из правительства продолжали бубнить мне по поводу «международных отношений», и я, в конечном итоге, остался подольше.
На этой свадьбе было много международных шишек, и наша дорогая маленькая бывшая владелица куриного магазина, то есть моя мама, была напугана до смерти.
Тогда как моя старшая сестра смогла хорошо противостоять этим большим шишкам с ее ледяным лицом, а моя младшая сестра, которая абсолютно ничего не знала, начала приставать к молодым красивым иностранцам, имеющим несчастье оказаться в ее поле зрения.
В любом случае, я внезапно получил внимание со всего мира и стал загадочной фигурой, стоящей за всем бизнесом магических кристаллов.
Правительство скрывало мою личную информацию, поэтому средства массовой информации рассматривали меня только как богатого ребенка богатых родителей.
Ну, кого это волновало.
Теперь всё будет хорошо.
Что бы не произошло, я собирался наслаждаться своей мирной жизнью со своей женщиной.
***
Мы отправились в свадебное путешествие на частном самолете.
Этот частный самолет был «позаимствован» у дедушки-большой шишки, председателя Парк Жин-сунга.
— Ты еще не определился с вознаграждением за свою карму?
Спросила Ча Чжи-хе, сидевшая рядом со мной.
Я со вздохом мотнул головой.
— Да.
Кстати, она вложила свои очки в Контроль ауры продвинутый уровень 1 и полностью освоила Коррекцию выносливости и официально стала самой сильной женой в мире.
Количество кармы, которую я получил на последнем экзамене, составило 81 000.
Сначала я вложился в Призыв духа и потратил 36 500 кармы, чтобы довести его до высшего уровня 1.
Хоть экзамены и закончились, Земля не стала более мирной. Я стал важной персоной в сфере оборота магических кристаллов, и мне нужна была сила для защиты.
Вообще-то, я просто не хотел отпускать от себя моих милых маленьких Сильф и Касу.
Также я потратил 5500 очков на Дрессировку животных и Усиление животного для поддержки моего бизнеса.
После чего у меня осталось 33500 кармы.
— Хмм, что мне с ними делать?
— Ты должен выбрать что-то, что принесет тебе счастье в жизни.
Сказала мне Ча Чжи-хе.
— Счастье, говоришь.
— Быть здоровым, значит быть счастливым, разве не так?
— О, полагаю, так и есть.
Я мгновение подумал и выбрал умения, которые решил приобрести.
— Первым делом я обеспечу здоровьем себя и свою семью.
— Пламя жизни (Синтезированное умение): Создает огонь жизни, чтобы даровать жизненную силу. Может быть использовано дважды в день.
*Продвинутый уровень 1: Восстанавливает жизненные силы, замедляет старение, эффективно лечит от болезней и проклятий.
— А это для моего собственного здоровья.
-Коррекция выносливости (дополнительное умение): Значительно улучшает физическую форму.
*Продвинутый уровень 5: Уровень состояния тела как у сильнейших эльфов.
— Вот и хорошо, а теперь что-нибудь для хозяйственных нужд.
— Личное пространство (синтезированное умение): Создаёт пространство для хранения предметов. Помещает и изымает предметы по командам 'Поместить' или 'Достать'.
*Освоено: 1000*1000*1000 см. способно хранить электронные устройства и живые организмы.
— Рефлексы (синтезированное умение): улучшение способности управления телом.
*Освоено: Позволяет телу освоить любые двигательные навыки.
Теперь у меня осталось точно 10000 кармы. Я подумал, что мне с ними делать и на ум пришло одно умение, хорошо подходящее для инвестиций.
— Я доведу до полного освоения Навигацию!
— Навигация (Дополнительное умение): Даёт шестое чувство для определения местонахождения определенного места, существа или предмета.
*Освоено: Позволяет определить местонахождение предметов, мест и людей, которых вы никогда не видели.
— Требует 5500 кармы для освоения.
— Оставшаяся карма: +4 500
— Ты поднял Навигацию?
Удивлённо спросила Ча Чжи-хе.
— Да, я хочу преследовать свою жену, когда она в будущем сбежит от меня.
— Я не думаю, что такое случится, но, похоже, это поможет найти нашего будущего ребенка, когда он или она покинет дом.
— …Давай не будем об этом сейчас.
— Ты первый начал.
— Ты просто не хочешь мне уступать. И ты все еще говоришь как солдат.
— Я … я прошу прощения.
Когда я разозлился, Ча Чжи-хе выглядела очень испуганной. Хм, это все еще стоило того, чтобы подразнить ее.
Я вложил оставшуюся карму, чтобы освоить Пламя жизни, которое было продвинутого уровня 1.
Это потребовало от меня еще 3600 очков, и теперь у меня осталось 900 очков.
Поскольку там было не так уж много осталось, я просто решил купить 9 рюкзаков стоимостью 100 баллов каждый. Это был предмет, которого у нас больше не будет на Земле.
Я потратил на это всю свою карму.
Передо мной появилась информационная панель.
— Имя: Ким Хён-хо
— Класс: —
— Карма: —
— Задание: Получить финальные награды за карму. (Успешно)
— Ограничение по времени: 4 дня, 12 часов, 12 минут.
— Написали, что мне это удалось.
Слова поплыли и появилась следующее сообщение.
— Вы потратили всю свою карму. Вы можете закончить экзамены.
— Как только вы подтвердите завершение экзаменов, информационная панель не может быть вызвана снова, и больше не будет никаких наград кармы. Также невозможно конвертировать предметы в карму.
— Закончить экзамен?
Я улыбнулся.
— Да.
— Экзамены завершены.
— Благодарим за проделанную работу. И до встречи.
Алс Нова (1)
Не могло существовать другой способности, которая поглощала бы огонь, использовала его силу и не позволяла бы огню распространяться. Но как эта женщина могла подражать силе Муянга?
«Имитация»
Конечно. Это не было настоящей силой Муянга.
Если бы это был Муянг, он бы сразу поглотил огонь.
Но эта женщина не могла этого сделать. Она смешивала что-то из световых сил и действовала по наитию.
Хотя это было близко к уровню «авторитетной силы огня», которой обладал Муянг, это определенно была не она, а нечто подобное.
— Ты можешь мне помочь? Не думаю, что смогу заблокировать все это.
Баэ Сьюзи посмотрела на Баэ Сунминя.
Горящий огонь
Пламя, казалось, вот-вот уничтожит весь мир. Этот балрог жил с древних времен, и возможно, именно поэтому его внутренняя энергия была настолько сильной.
«Мастер вмешался в это»
К этому выводу пришел Сунминь.
Отдавать приказы нежити и призракам и имитировать силу огня было чем-то совершенно необычным.
Во-первых, силу Муянга было нереально передать кому-то другому.
И при всей схожести, в этой силе была своя оригинальность. Сила имела свои собственные характеристики.
Возможно ли унаследовать или передать силу Муянга?
В любом случае, это означало, что Муянг позволил ей иметь эту силу.
«Но почему?»
Он ничего не знал об этом.
Муянг закрыл двери своего поместья и заперся сам.
Но все же, наверняка, это дело рук Муянга… Он не может ничего не знать об этом.
Сунминю это не нравилось. Самыми близкими людьми для Муянга всегда были Тацан и он сам.
А эта женщина была просто никем, появившимся ниоткуда.
— Мне понадобится объяснение, когда все закончится.
Голос Сунминя был настолько холоден, насколько это вообще возможно. Муянг был тем, кто спас Сунминя, создал его и дал ему все, что у него сейчас было. Этот факт не изменился, даже если два года они не видели друг друга.
Он всегда знал, что он последует за ним в любом случае, поддерживая его на всем пути. Для этого он и увеличил свою силу, чтобы подготовиться к возвращению Муянга, своего хозяина.
«Просто я чего-то не знаю»
Это беспокоило его, и эта женщина давила ему на нервы.
Это было правдой, потому что она продолжала владеть его мыслями даже после того, как он отослал ее, первый раз обнаружив в замке.
Но все же раздражение от того, что она была «никем, появивщимся ниоткуда», было сильнее.
Именно поэтому Сунминь не мог приблизиться к ней.
— Я поняла. Быстро…!
Сьюзи стиснула зубы.
Она чувствовала вкус огня только сначала.
Хотя Сьюзи и получила силу Муянга, она могла использовать ее очень ограниченно.
Муянг словно выставил плотину перед волной своей силы. Он решал, сколько силы впустить в нее, и когда остановить этот поток.
Кроме того, Муянг был подобен морю, а Сьюзи — простому озеру.
Если бы она получила эту силу бесконтрольно, то ее тело могло бы не выдержать.
— Καλην?χτα.
Сунминь снова установил «блок».
Он установил самый крепкий щит, которым владел, и вызвал ведьму Беатрис.
— Блокируй огонь.
Кььььяяя!
Ведьма закричала.
Луч света вырвался из ее единственного глаза и рта, а затем разделился, чтобы остановить огонь.
Посох Сунминя задрожал. Он концентрировался для того, чтобы превзойти магический предел.
Однако способность Сунминя управлять магией была единственной в своем роде, и как маг он достиг своего пика.
Если оценивать один только магический талант, то Сунминь был уверен, что он не отстает от Энрота или Амона.
Его магическая сила продолжала усиливаться все больше и больше, пока не взрывалась.
В одно мгновение его магическая сила превысила уровень в 700.
— Потухни.
В тот момент, когда его магическая сила прошла барьер в 700 очков, его слова обрели силу.
Это было ожидаемо, ведь он превзошел барьер своей магической силы, хотя всего и на мгновение.
Когда он сказал огню потухнуть, земля разверглась и поглотила пламя.
Если Сьюзи позаботилась о начальной фазе, то Сунминь позаботился обо всем остальном.
Сунминь пошатнулся.
— Ух ты, а ведь мы могли оказаться в глубокой… Ты в порядке?
Сьюзи широко открыла глаза.
Лич был злом по своей природе, но он следовал за Муянгом. И кроме него тут было невероятное количество нежити, призраков и т. д.
Сьюзи все еще не понимала, что она делает и где находится.
Этому наверняка найдется причина.
Сьюзи знала, что Муянг «хороший», хотя и немного скрытный.
— Давай немного отдохнем.
Сунминь облокотился на свой посох.
Когда он отряхнул руки, появилась огромная собака.
Сьюзи посмотрела на Сунминя, сидящего верхом на огромной черной собаке со странными глазами.
«Этот великий маг следует за мистером…»
Она впервые встретила мага такого уровня.
Ни один человек не смог бы сделать то, что только что сделал этот лич. Даже Архимаг, получивший «Звезду Амона», не смог бы сотворить «чудо» такого рода.
И даже учитывая, что она ничего не понимала в войне, она понимала, что качество и количество нежити, призраков и монстров было невероятно высоким.
Даже Великий Город был бы в опасности, напади они на него.
Сьюзи сглотнула.
«Мистер просто…»
Всего лишь несколько лет.
За такое короткое время Муянг столького добился.
И продолжал работать еще усерднее.
Сьюзи сжала кулаки.
Она не знала, что ей делать, но хотела сделать все, что в ее силах.
Именно так она для себя решила.
* * *
Бах!
Энрот с грохотом опустил посох на землю.
Он смотрел на балрога.
Он наблюдал за всем, что происходило, начиная с поражения балрога и его саморазрушения из-за заклинания.
«Старший Лич…С ним нелегко будет справиться»
Только на мгновение, но сила старшего лича сравнилась с его.
Благодаря этому он почти не пострадал даже при самоуничтожении балрога.
А что насчет этой человеческой женщины, которая появилась ниоткуда?
«Это она убила Шар-Шазара?»
Шар-Шазар погиб от рук человека. Была ли этим человеком эта женщина?
Особенный человек, который мог контролировать огонь.
Похоже, что в особых условиях она может проявлять большую силу.
Если бы Шар-Шазар попал в ловушку, она вполне могла убить его.
«Но этого недостаточно»
Он ожидал большего.
Ему нужно было больше узнать о старшем личе.
Заклинание для усиления магической силы было искусством. Даже Энрот не был на это способен.
«Мне нужен этот лич»
Три демона-короля уже погибли.
Ему нужен был новый демон-король, который бы защищал его и помогал ему.
Лич в первую очередь был королем. Он не понимал, почему король находился рядом с такими незначительными существами, но думал, что сможет вывести его на правильный путь.
Кроме того, он думал, что даже три демона-короля вместе не могли сравниться с этим личем.
Энрот понимал, что старший лич не развил свою силу полностью, но это не значило, что он не мог этого сделать. Просто рядом не было мага, который мог бы направить его.
Энрот вполне подходил на эту роль. А если его способности действительно выдающиеся, он мог бы отвести его к дьяволу Амону и дать ему магические знания.
Возможно, он станет еще более выдающимся, чем «Монарх Смерти».
Четыре трансцендентных существа. Если бы он заполучил одно из четырех существ, способное превзойти Монарха Смерти, тогда и сила Амона возросла бы.
Было обидно, что он потерял трех демонов-королей и даже балрога, но этот лич мог компенсировать все это. Этот Лич был ценнее их.
Это дешевая плата за лича.
— Увеличить скорость, — приказал Энрот.
В тот же момент огромный «замок», летящий в небе, начал двигаться быстрее.
* * *
Муянг сидя парил в воздухе. Закрыв глаза, он приводил в порядок свои чувства.
Он обрел божественность. Даже если лишь половину от ее полной силы, он все равно стал наполовину бессмертным.
И теперь, когда он стал бессмертным, мир казался ему совсем другим.
Все вещи. Даже если эти вещи не были живыми существами, все они «текли» в едином потоке.
Муянг тоже был маленькой частью этого потока.
Возможно, быть богом не так уж и сложно. Важно то, насколько хорошо можно было сочувствовать вещам, которые текли в потоке.
Таким вещам, как воздух и магическая сила, которая была на земле.
«Что же за существо — дьявол?»
Ему вдруг стало любопытно.
Дьяволы тоже были богами, но они не принадлежали к этому потоку.
«Они не способны сочувствовать»
Они не обладали способностью сочувствовать, хотя и были богами. Вот почему они были «злом». Мир их не принимал.
Муянг вошел в этот поток. Он думал, что ответ будет в его кольце.
Душа Муянга становилась все меньше и меньше.
И в какой-то момент он вошел в некую «брешь».
Брешь… или дверь.
Как только он открыл дверь, то увидел прозрачное существо.
— Тебя не приглашали.
— Кто ты такой?
Это было удивительно.
Душа Муянга стала меньше, чем у кого-либо другого, и вошел в брешь, в которую он мог пройти только тогда, когда его душа была маленькой, но там уже кто-то был.
— Я управляющий «Небытием». И это самый нижний этаж из всех. Это место, куда падают те, кто не смог стать богом или потерял свою божественность. Но ты… это странно.
Этот голос звучал одновременно как мужской и как женский.
«Небытие»
Муянг повторил это слово за существом.
Ходило много разговоров об этом месте, но никто точно не знал, что это было за место.
Управляющий заговорил:
-Ты вовсе не падший. Значит, ты пришел сюда сам? Я уже однажды видел кого-то вроде тебя.
— Видел?
— Имя этого человека Соломон. Ему нужен был ключ. Тебе тоже нужен ключ?
Муянг нахмурился.
Он сказал, что Соломон приходил сюда в поисках ключа. Это означало, что он был бессмертным, который мог найти Небытие.
«Но если Соломон действительно бессмертен….»
Значит ли это, что он еще жив?
— А что такое «ключ»?
— Ключ существует для того, чтобы открывать то, что закрыто. Ключ, который он искал, был ключом, открывающим дверь в «Небытие» и «Мир демонов»
Небытие и мир демонов!
Именно по этой причине из ниоткуда появился проход, соединяющий землю и мир демонов.
Но зачем ему понадобился ключ от Небытия?
— Могу я тоже получить эти ключи?
— Ты можешь, но взамен тебе придется отдать свои самые ценные вещи. Таково правило Небытия.
— Ты хочешь сказать, что мне придется отрезать руку?
— Нет. Например, любимого человека, эмоцию, имя…И все в этом духе. Физические вещи не имеют никакого смысла в Небытии.
— Итак, Соломон оставил две такие вещи.
— И получил два ключа.
Соломон получил два ключа.
Бессмертный, обладавший божественностью, отдал две драгоценные вещи, чтобы получить ключи.
Муянг покачал головой. Он не собирался отдавать себя, чтобы получить ключ от непонятно кого.
— Мне это не нужно.
— Хм, ты действительно странный. Хорошо. Думаю, что ты можешь дать мне нечто более достойное, чем все эти вещи.
— У тебя нет ничего особенного.
— Нет, есть. Точно. Алс Нова. Как насчет книги Великого Мага?
Муянг вздрогнул.
Алс Нова!
Это была книга, которая обладала магией, достаточно могущественной, чтобы разрушить Голубой Храм.
Алс Нова уже попадала в руки демонов-богов в прошлом.
В итоге великий маг Мерлин умер от рук дьяволов, и мир рухнул навстречу гибели.
Конечно, у него были сомнения относительно того, был ли Мерлин в тот момент хорошим существом или нет.
— Соломон сказал мне передать ее следующему человеку, который придет в это место. Это существо может быть как хорошим или плохим богом, так и человеком. Но он также сказал мне, что я могу решить, отдать ее или нет.
Проблема была в том, что Соломон доверил это ему.
Он хотел Алс Нову.
— Чего ты от меня хочешь?
Управляющий ответил без всякого выражения на лице:
— Расскажи мне историю того, как ты пережил этот мир заново. Ты по-настоящему редкий человек. Если я выслушаю твою историю, то почувствую, что пустота немного заполнится.
— ……!
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